Ранобэ:  Рай монстров

Описание: 800 лет назад, 3 000 пространственных врат открылись по всему миру. Как будто 3 000 разноцветных глаз открылись и монстры хлынули из них, словно слёзы. Некоторые могли одним ударом уничтожить городские стены, тела их были гигантские и питались они людьми. Некоторые крепились к людям, вытягивали из них питательные вещества и порабощали их. Некоторые проникали в города, маскируясь под обычных жителей, в то время как питались они человеческой кровью, чтобы поддерживать свою жизнь.
В одну ночь человеческая раса упала на дно пищевой цепи, и мир превратился в рай для монстров...
СКИДКА ПО ПРОМОКОДУ 50%! АКТИВИРОВАТЬ МОЖНО СПРАВА В КОЛОНКЕ!
ОЗВУЧКА У НАС НА КАНАЛЕ: https://www.youtube.com/watch?v=xy6IlI2oBDI Подписавшись, ты поддержишь проект по озвучке новеллы!

Кол-во глав: 1001-1256

Глава 999



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 999 –


Время пролетело и вот уже прошло два дня.


Линь Хуан провёл их в номере гостиницы, практикуя навыки клинка. Задачу по подслушиванию за Провидением он поручил Блади, который передавал ему важные сообщения.


Помимо того, что он узнал о времени, месте проведения Церемонии и о миссии в целом, он даже услышал много секретов.


Основателя Провидения называли Богом-Хозяином и его боевой ранг или мощь были неизвестны. Он скрывался в течении сотен лет и только недавно вернулся, чтобы снова взять власть над Провидением.


Это также и стало причиной того, почему Провидение стало вести себя так активно.


После Бога-Хозяина шли четыре Посланника Бога, чей ранг тоже неизвестен.


Однако, судя по тому, с каким уважением Шэнь Юй относился к Посланникам, они могут быть Ложными Богами. В конце концов Шэнь Юй – полубог и только ложные боги могут вселить в него страх.


За Посланниками шли Командующие.


Они отвечают за все филиалы во всех безопасных зонах. В некоторых Зонах был один Командир, а в некоторых - главный командир и заместитель.


Парень с фамилией Фэн, которого ранее упоминал Шэнь Юй, это Командир Фэн Ли. В настоящее время он возглавлял организацию в 3-м Дивизионе, а также управлял тремя филиалами.


Причина, по которой Шэнь Юй презирал его, заключалась в том, что именно у Шэнь Юя было больше всего опыта и именно его должны были назначить на должность нового командующего, когда бывшего Командира 3-го Дивизиона переназначили. Он и подумать не мог, что Фэн Ли вылезет прямо из ниоткуда. Мало того, что он получил огромное количество крови полубога и достиг законченной стадии Полубога, на его счету очень мало миссий, но его всё же назначили командиром 3-го Дивизиона.


Поскольку Шэнь Юй постоянно жаловался на Фэн Ли, Блади много чего о нём узнал.


Почти половина Командующих Провидения имели такую же боевую мощь, как и Фэн Ли, находясь на завершённом уровне Полубога.


Совершенная стадия Полубога означает, что 100% Силы Жизни в телах уровня полубога может превратиться в Божественную Силу. На определённом этапе такой человек может быть близок к Ложному Богу. У культиваторов уровня Совершенной стадии Полубога тело и душа полностью омыты Божественной силой, практически достигнув стандартов Ложного Бога. Их способности сравнимы с 1-м уровнем Ложного Бога, который только-только перешёл на этот ранг. Люди легко могут ошибочно принять эту мощь за Божественный Уровень.


Однако Сломанная Божественность в их телах не позволяет соорудить территорию бога. Они не смогут естественным образом создавать Божественную Силу и могут пополнять её только из внешних источников.


После Командиров в каждом филиале шли Капитаны, именно эта должность была у Шэнь Юй в Провидение.


Все капитаны имеют мощь уровня полубога. Это обязательное условие.


У Провидения, в трёх основных зонах, имелось несколько филиалов. Например, в 3-м Дивизионе есть три филиала, а в 1-м и 2-м – даже больше.


После Капитанов шли обычные члены.


В Провидение их было немного. Они в основном пребывали на высоком уровне Бессмертия и Императора. В каждом филиале от 20-30-ти членов, до чуть больше сотни.


Впрочем, их шпионов в других организациях может оказаться даже больше, чем фактических их членов.


Естественно, у шпионов другая система рангов и люди никак не были связаны.


Шэнь Юй лишь раз об этом говорил и разговор был быстрый, так что Блади получил лишь ограниченную информацию.


Линь Хуан хмурился, слушая это.


- Ты уверен, что эти посланники Бога – Ложные Боги? – это был первый вопрос, который задал Линь Хуан после доклада паразита.


- Это подтверждено. Шэнь Юй не уважает этого Фэн Ли, который находится на совершенной стадии Полубога. Не беря в расчёт должность Шэнь Юй, Фэн Ли для него просто полубог, хоть и совершенный. И он не такой сильный как Шэнь Юй, который с лёгкостью смог бы достичь совершенного уровня Полубога, будь у него достаточное количество крови полубога. Поэтому он не уважает командиров. Однако Посланников он всегда называл Посланниками Бога и не осмеливался пересекать черту. Он явно уважает их. Сомневаюсь, что Шэнь Юй боялся бы Полубогов.


- Однако, согласно системе культивации в нашем мире гравия, достигнуть Ложного бога невозможно, - Линь Хуан отлично знал недостатки нынешней системы. Всё, как и говорила табличка.


- Нынешняя система на это не способна, но что если они культивируют старую? – высказал своё мнение Блади. – Или может они как мистер Фу: ложные боги, пережившие древнюю эпоху? Согласно историческим данным, тела многих культиваторов не были найдены после битвы 800 лет назад. Возможно большинство было съедено монстрами, но не стоит исключать возможность того, что некоторые спрятались и залечили раны.


Линь Хуна не мог оспорить эту точку зрения, поскольку такое действительно возможно.


«Лично я считаю, что эти ложные Боги возвысились благодаря интеграции Божественности,» - вдруг высказала своё мнение табличка.


- Почему ты так думаешь? – спросил Линь Хуан.


«Иначе куда делась Божественность тех, кто умер во время войны, когда нашли их тела?» – спокойно ответила вопросом на вопрос табличка.


Это напугало Линь Хуана. В древнюю эпоху погибли миллионы богов. Даже если большинство не было найдено, Божественность в оставшихся телах может породить ещё много Богов.


- Судя по твоим словам, вполне возможно, что Хозяин Бог Провидения является Истинным Богом, - подумал Линь Хуан и его взгляд на мир перевернулся.


Он всегда думал, что мистер Фу – единственный Бог в этом мире Гравия. Однако теперь казалось, что мир куда опаснее, чем он себе представлял.


- Если это так, то бороться с Провидением гораздо сложнее, чем я ожидал, - Линь Хуан выглядел Беспомощно.


- А я то думал, почему Провидение такие скрытные в своих миссиях, если обладают такой силой. Особенно после того, как Блади упомянул, что у них может быть 4 Ложных Бога. Они могут просто взять и уничтожить все организации и стать повелителями мира гравия. Однако теперь кажется, что такие организации как Мировое Правительство и Ассоциация Охотников могут иметь даже больше скрытой силы. Провидение не показывает себя не потому, что не может, а потому, что отлично знает, что в этом мире есть и более могучие организации.


После комментария таблички Линь Хуан вскоре соединил все точки.


- Эти культиваторы уровня Бога не показывались сотни лет. Возможно все организации пришли к соглашению не раскрывать себя. Это как на Земле, где все страны сдерживали ядерную силу…
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Глава 1000



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1000 – ДЕСЯТЬ КАНДИДАТОВ.


Поздно ночью в небо поднялись две круглые - она красная и другая фиолетовая - луны, похоже на пару разноцветных зрачков гигантского зверя.


Бордового цвета лунный свет сиял на голубом океане. От волн поверхность воды шла цветной рябью.


Это был Спокойный Океан, воды которого простирались от востока Мирного Океана на 5 000 километром к северо-востоку от Бронзового Ворона.


На данный момент над Спокойным Океаном находилось четыре массивных корабля. Они летели к центральной зоне Спокойного Океана.


Знающий человек узнал бы эти четыре одинаковых корабля. Это были флагманы уровня полубога – Полуночные Боги.


Фюзеляж корабля был плоским, а его задняя часть похожа на равнину. Его длина превышала 12 000 метров, что делает его похожим на сверхмассивый авианосец, парящий в небе.


Будучи флагманом уровня полубога, Полуночный Бог может быть продан по цене божественного предмета.


Четыре корабля летели строем и вскоре прибыли в центральную зону Спокойного океана, зависнув в менее чем ста метрах от поверхности воды.


После этого четыре флагмана начали трансформироваться. Их тылы сложились в веерообразную форму в 90 градусов и соединились друг с другом, образовывая одну круглую платформу диаметром более 24-х километров.


Под платформой располагалось более 4 000 пушек, которые устремлялись на все 360 градусов.


Когда трансформация завершилась, на круглой платформе позади корабля тут же появилось больше десятка силуэтов в чёрных плащах. В центре плаща у них находился белый круг, внутри которого на ветви сидел пурпурный ворон.


Вскоре 13 человек начали работу.


Один из них взмахнул рукой и открыл портал чёрного цвета.


Через миг из портала вылез гигантский чёрный острый коготь. Один лишь он торчал, занимая весь портал.


- Хватит засорять портал, быстро выходи! – крикнул человек монстру.


Чёрный коготь с огромной скоростью уменьшился и из портала вышло чёрное, драконоподобное существо. Он взглянул на мужчину, который орал на него, а потом оглянулся.


- Лу Дон, тут никто не дерётся, зачем ты нас вызвал?


К этому времени из портала вылез второй монстр. Это был зелёный мускулистый гигант, высотой в семь-восемь метров.


- Сколько раз мне тебе ещё сказать, чтобы ты не называл меня по имени, Чёрный? Ты мой призывной монстр, прояви хоть немного уважения к своему хозяину, - высокомерно сказал Лу Дон. Обычно он спускал такое с рук, но сейчас рядом были коллеги.


- Да в жопу меня поцелуй! Раз драки нет, я спать пошёл, - фыркнуло существо по имени Чёрный, заморозив воздух. В следующую же секунду температура на платформе упала. Он взглянул на своего хозяина и собрался уходить.


- Драцена! – Лу Дон тут же крикнул, видя, как монстр развернулся.


- Чёрный тут же остановился и в его глазах промелькнула хитринка.


- Триста!


- Двести! Если не устраивает, то вали спать.


- Договорились! – тут же повернулся Чёрный.


- Барбекю! – с усмешкой посмотрел на Лу Дона гигант. Очевидно, что он был готов заключить сделку.


- Две тонны и не больше! – мрачно объявил Лу Дон.


Гигант тут же кивнул.


Из портала вышло ещё четыре монстра и все они улыбались, смотря на Лу Дона.


Мужчина помрачнел ещё сильнее. Однако тут же стиснув зубы, сказал: - Выложитесь на полную сегодня, те, кто будет отлынивать, лишаться наград!


Хоть монстры и устроили забавное шоу, издеваясь над своим хозяином, коллеги Лу Дона не смеялись над ним.


Все шесть призывных монстров явно обладали аурой полубога и это лишь доказывало силу Лу Дона как Приручителя.


Кроме того, однажды уже был один полубог, который решил поиздеваться над Лу Доном, став свидетелем похожей сцены. Тогда Приручитель и его шесть монстров избили бедолагу до такой степени, что это приковало его к постели на полгода.


После такого никто не решался смеяться над Лу Доном.


Шесть призывных монстров уровня полубога тут же приступили к работе. Помимо двух, что остались рядом с Лу Доном, оставшиеся разбежались. Двое поднялись в воздух, а ещё двое прыгнули в воды Спокойного Океана.


После подготовки, Лу Дон сел, скрестив ноги, терпеливо наблюдая, как его 12 коллег стоят алтарь неподалёку.


Прошло примерно полчаса. Алтарь диаметром с километр был установлен на платформе в задней части корабля.


Вечер, 11:50.


- Силы Божественного Камня ведь хватит, чтобы поддерживать оборону корабля? – спросил мужчина средних лет у рядом стоящей женщины. – Мы приведём кандидатов на Дух Ворона, когда защита будет активирована.


Женщина кивнула и исчезла.


Вскоре над платформой образовался полупрозрачный защитный слой, охвативший всю территорию.


Если смотреть со стороны, то не только заднюю часть корабля накрыл купол, но также и днище.


Примерно через две-три минуты после формирования щита, женщина, которая ранее ушла и другой мужчина, на лифте привели десять молодых людей в белых одеждах.


Прибывший мускулистый мужчина явно полубогом, если судить по ауре.


Тем временем молодые люди были разного пола и разного боевого ранга. Шестеро уровня Императора, среди которых самый сильный был Фиолетово-Золотой, а трое - высокого уровня Бессмертия. Последний и вовсе Священного Пламени, едва ступивший на уровень Белого Пламени.


Мужчина средних лет бросил взгляд на группу молодых людей в белых одеждах и начал говорить:


- Быть выбранным в кандидаты Духа Ворона – честь. Только один из вас будет избран представителем Бога-Ворона в этом мире. До самого последнего момента мы не будем знать, кто это. Выбор не зависит от вашего уровня или способностей. Воля Бога Ворона примет окончательное решение.


- Те же, кого не выберут, не сдавайтесь. Вы всё ещё незаменимые члены Пурпурного Ворона. Будьте усердными в своих тренировках и у вас всё ещё будет возможность занять моё место вождя.


Договорив, мужчина опустил голову и взглянул на время.


- Почти пора. Давайте начнём.
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Глава 1001



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1001 –


Линь Хуан прятался в другом измерении и издали, через защитный барьер, наблюдал за всем что происходило на платформе корабля.


Несмотря на то, что через барьер он не мог видеть лиц людей, он ясно ощущал ранг каждого.


- Да сколько же в Вороне полубогов?! – пока что он видел 14 и это его шокировало. Раньше он думал, что их четыре-пять, однако реальность оказалась в три раза суровее.


- Полагаю, что тут собрались полубоги из каждой зоны. Вау, они реально все показались! – с улыбкой сказал Блади. – Но число и правда больше, чем мы думали.


«Семь из четырнадцати полубогов достигли этого уровня буквально в последние месяцы,» - внезапно сказала табличка. – «У некоторых из них даже аура не до конца стабилизировалась.»


Линь Хуан небрежно улыбнулся.


- Понятно… полагаю, что им не хватает рук, поскольку в этом году проходят выборы духа Ворона. Они отобрали нескольких Фиолетово-Золотых, которые безнадёжны и не смогут достигнуть Ложного Бога, и повысили их до уровня Полубога.


Хоть Блади и не мог слышать табличку, он догадывался, что Линь Хуан, скорее всего, разговаривает с чем-то в своём теле, но не мог не добавить.


- Вполне возможно. Пурпурный Ворон готов к Церемонии и к любому вмешательству. Повышение до ранга полубога в последнюю минуту перед церемонией – действительно лучший способ укрепить число членов с высшей боевой силой организации.


- Но я не могу понять их стандарты отбора Духов Воронов, - Линь Хуан в сомнении поднял бровь. – Теоретически, чем выше ранг, тем лучше для Бога Ворона, потому что высокий ранг означает более сильные дух и тело. Логично же отбирать полубогов. Однако они выбрали не только несколько кандидатов Бессмертного ранга, но и даже Священного Пламени.


«Это лишь твоё субъективное суждение,» - снова заговорила табличка. – «Самое важное при выборе правильного тела – не сила плоти и души, а совместимость. Для культиваторов, которые находятся на уровне Истинного Бога или выше – Император или кто-то Священного Пламени оба как муравьи. Для Богов нет разницы, трансформировать душу и тело Священного Пламени или Императора. Это просто займёт чуть больше времени. Поэтому твои слова о том, что Полубоги больше всего подходят – в корне неверны.»


«Ни один Истинный Бог не захочет иметь сосуд уровня полубога, из-за сломанной Божественности, что является ограничением. Боевая сила такого сосуда не поднимется выше уровня Полубога. Выбрав же другого кандидата, он сможет обучить его до уровня Ложного Бога или даже Истинного.


Пока Линь Хуан дискутировал с табличкой находясь в другом измерении, мир был погружён в хаос.


В водах Спокойного Океана в пространстве реликвии полубога прятались люди из Провидения.


Реликвия была замаскирована в каплю, которая дрейфовала по волнам океана.


Люди в капле наблюдали за всем, что происходило на корабле неподалёку.


Двое в этом пространстве спорили.


- Командир Фэн, я думаю, нам стоит отказаться от второй цели нашей миссии – духа Ворона. Как только Пурпурный ворон достанет Око, мы тут же захватим его. Не нужно ждать начала церемонии, лучше избежать ненужных неприятностей, - прямо предлагал Шэнь Юй.


- Шэнь Юй. Посланник Бога дал нам две миссии. Ты просишь нас отказаться от одной ещё даже до начала операции. Что ты задумал? – с презрением посмотрел Фэн на Шэнь Юя. – Скажу тебе прямо: твоё предложение отклонено. Я командир и это мой приказ. Я хочу обе цели! Мы ни от одной не откажемся!


- Фэн Ли, требуется всего несколько минут для того, что тело Духа Ворона трансформировалось. Если хочешь его захватить, то сделать это нужно за эти несколько минут. Это значительно усложняет миссию. Если мы не сможем захватить Дух за это время, то будем сражаться с противником уровня Полубога завершённой стадии или же даже с Ложным Богом, когда завершиться трансформация. Есть риск не выполнить миссию вообще!


- Тогда мы захватим дух во время трансформации. – настаивал Фэн Ли.


- Ёб… - молодой человек сжал плечо Шэнь Юя, обрывая его на полуслове.


Это был другой капитан 3-го Дивизиона, Ли Цин.


- Шэнь Юй, если ты отказываешься подчиняться моему приказу, я поговорю с посланником и отправлю тебя из 3-го Дивизиона.


- Не стоит, я сам с ним поговорю, жополиз ты хренов. Я слишком долго тебя терпел! Если миссия провалится, я доложу о твоей некомпетентности! – Шэнь Юй в ярости стряхнул со своего плеча руку Ли Цина и закричал.


Лэй Ан и трое других, стоящие в стороне, в панике побледнели.


Даже капитан Ли Цин шлёпнул себя по лбу, ощущая беспомощность.


- Шэнь Юй, жить надоело?! – намерение убивать вспыхнуло в глазах Фэн Ли.


- Ладно-ладно… давайте сбавим обороты, мы ведь на задании. Вы оба можете решить свой конфликт, когда всё закончится. Не примешивайте личное, - высокий толстяк встал между Шэнь Юй и Фэн Ли. – Если посланник узнает, что миссия провалилась из-за внутреннего конфликта, уверен, у вас будут серьёзные проблемы. Более того, достанется даже нам. Я прошу вас взять себя в руки. Я не хочу, чтобы меня отправили чёрт знает куда на сотни лет.


- Большой брат прав. Подумайте о нас, - женщина полубог встала рядом с толстяком.


Услышав о посланнике, конфликт замялся.


Все слишком хорошо знали, что скамья запасных - далеко не единственное, что может с ними случиться, если они завалят миссии из-за внутреннего конфликта. Их могут понизить в должности или даже выгнать.


Когда они прекратили спросить, то вскоре увидели, что десять кандидатов в белых одеждах окружили алтарь.


Вскоре они скинули балахоны и обнажили свои тела.
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Глава 1002



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1002 – ЮНОША, НАЗОВИ СВОЁ ИМЯ!


Казалось будто чёрный алтарь буквально вырос в середине огромной платформы из кораблей. Он казался явно чужеродным.


Десять молодых людей сидели кругом на некотором расстоянии друг от друга.


Лу Дон и другие 12 полубогов, вместе с двумя призывными монстрами парили над алтарём. Они окружили кандидатов, чтобы защитить их.


Очевидно, что они много раз отрабатывали этот строй. Сейчас они даже не переговаривались. Весь процесс занял меньше минуты.


Вождь Ворон вспарил в воздухе над алтарём и взглянул на время на Кольце.


Линь Хуан, который наблюдал за всем из измерения, тоже взглянул на часы.


- 11:58…


Лидер скрестил руки на груди и закрыл глаза, терпеливо ожидая пока не придёт время.


Через миг было уже 12 часов дня.


Лидер открыл глаза и над его головой материализовался Дворец Императора.


Там появился огромный чёрный город. Одни только стены были высотой в 100 метров и простирались на десятки километров. Город был в несколько раз больше платформы из четырёх кораблей.


Величественные врата возвышались на 200 метров вверх.


В середине этих врат был высечен ворон, с широко распахнутыми крыльями. Его глаза были украшены огромными алыми рубинами.


Это была штаб-квартира Пурпурного Ворона, Дворец лидера Ворон Ян Пина – Город Ворон!


Как только появился дворец, аура Ян Пина полностью проявилась. Он явно был на Совершенной стадии Полубога и являлся ужасающим существом сравнимым с Ложным Богом.


От парящего в небе дворца, казалось, и воздух замёрз.


Даже Линь Хуан не удержался от комментария:


- Какой гигантский Дворец!


Это был самый большой Дворец Императора, который он когда-либо видел.


«Хоть полубог и не может сформировать божественную территорию, в некоторой степени Дворец Императора обладает некими схожими характеристиками. Обычно такие намного больше обычных дворцов,» - объяснила табличка.


Как раз когда Линь Хуан размышлял о причине, по которой Ян Пин призвал Дворец, мужчина взял город под контроль.


Глаза пурпурного ворона на массивных чёрных вратах, загорелись алым свечением и через миг раздался гром.


Будто бы невидимые руки отворили врата и к алтарю хлынули чёрные силуэты. Это напоминало водопад. Силуэты шумели словно искали спасения, однако их сковывала невидимая сила.


- Это волна силы души… - нахмурился Линь Хуан, наблюдая. Он слабо ощущал их, но не был уверен.


«Это его душа. Благодаря Дворцу она стала видна глазу,» - объяснила табличка. – «Похоже он использует жертву души, чтобы призвать Бога Ворона.»


- Бог Ворон! – выражение лица Линь Хуана стало серьёзным, когда он наблюдал как бесчисленные души льются на алтарь и превращаются в чёрную жидкость.


Поток длился более десяти минут и когда жидкость превратилась в водоворот, Ян Пин отозвал дворец и достал коробок из хранилища.


Это была шкатулка размерами где-то с кулак, цвета крови и покрытая чёрными символами.


Ян Пин выполнил руками сложную печать и символы на коробочке начали быстро расплываться, а потом вовсе исчезли. Крышка открылась сама по себе.


Внутри лежало алое глазное яблоко.


Ян Пин, казалось, не смел его касаться. Он щёлкнул пальцами и око вылетело из шкатулки, погрузившись в водоворот у алтаря.


Через некоторое время алое яблоко начало расти.


Через полминуты оно выросло от обычного человеческого глаза до сферы диаметром около трёх метров. Он медленно отлетел от алтаря и завис над ним в воздухе в десяти метрах.


Око полностью изменилось. По нему везде проступили красные и фиолетовые кровеносные сосуды, а некоторые сосуды висели вниз как лозы, подключившись к алтарю под ним.


Теперь у глаза была красная радужка и чёрный зрачок.


Зловещая аура распространилась повсюду, задерживаясь в этом малом мире.


Даже Линь Хуан ощутил лёгкое подавление, наблюдая из другого измерения. По всему его телу пробежали мурашки и покалывания.


Глаз не показался ему страшным, скорее распространившаяся аура Бога Ворона вызвала такой физический отклик.


Та же реакция была и у Провидения, и у Хун Чжуан, которые скрывались неподалёку.


- Пугает. Одна только аура вселяет чувство отчаяния. Она может практически любого заставить потерять волю к борьбе, - сказал Линь Хуан.


«Помимо Святой Силы Истинного Бога, этот Бог Ворон должен обладать и другой подавляющей силой, которая, собственно, и угнетает так дух. И эта сила куда выше, чем у других того же уровня!» - объяснила табличка.


На палубе корабля все, включая лидера ворона Ян Пина, 13 полубогов и два призывных монстра уровня Полубога, упали с воздуха под воздействием Святой Силы Бога Ворона.


Десять человек у алтаря дрожали. Это был физический страх, который заставил их терять контроль над телами.


Все полубоги имели Божественную Силу в своих телах, поэтому в некоторой степени могли сопротивляться чужой Святой Силе. Однако Люди ниже уровня полубога, такие как те голые у алтаря, имели ноль божественности, а посему и сопротивляться не могли вообще.


Ян Пин, заговорил, как только глазное яблоко завершило свою трансформацию.


- Господь Бог, мы отобрали десять кандидатов! Вы можете выбрать Духа Ворона!


Око взглянуло на Ян Пина, а потом оглядело всех кандидатов одного за другим.


Не прошло и десяти секунд, как глаз уставился на пятого человека.


Ян Пин и остальные затаили дыхание.


- Он так быстро выбрал?


Око смотрело на молодого парня с самым низким боевым рангом среди всех кандидатов.


Парень выглядел лет на 17 или 18, худой, ростом не больше 170-ти сантиметров. Несмотря на свою загорелую кожу, он не считался красивым. На левой стороне его груди был круг чёрных сложных символов, похожих на татуировку.


Из ока вырвался чёрный туман, формируя силуэт перед парнем.


Чёрная тень выглядела как ворона, расправляющая крылья, а на голове у него было 108 красный зрачков, словно звёзд в небе.


- Юноша, назови своё имя, - голова силуэта оказалась в метре от парня. Казалось, что одновременно заговорили сотня мужчин и женщин.


Дрожащее тело парня, к удивлению, успокоилось, когда он взглянул в глаза силуэта. Без колебаний он назвал своё имя.


- Меня… меня зовут Сяо Мо…
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Глава 1003



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1003 –


Когда Бог Ворон спросил у парня его имя, Ян Пин и остальные полубоги отлично понимали, что Бог уже определился с Духом Ворона.


Однако Лу Дон и остальные были немного смущены.


Среди десяти кандидатов, Бог Ворон выбрал того, что с самым низким боевым рангом, да ещё и самого неприметного.


Почти все они думали, что этот парень, который лишь недавно достиг уровня Белого Пламени, лишь для полноты числа тут.


Даже сам Сяо Мо так считал. Однако он и подумать не мог, что Бог Ворон его выберет.


Чёрный силуэт, который являлся воплощением Бога Ворона, низким голосом спросил:


- Сяо Мо… Готов ли ты стать моим Духом Ворона?


- Я готов! - энергично кивнул молодой парень.


- Так тому и быть!


Как только Бог Ворон договорил, из 108 зрачков одновременно вырвались алые лучи света. Как будто кровавое солнце бесконечно засияло, вынуждая всех закрыть свои глаза.


Свечение погасло уже через секунду. Как только зрение восстановилось, они увидели Сяо Мо, висящего в воздухе и чёрный силуэт, туманом входящий в тело парня через нос и рот.


Тело Сяо Мо безвольно парило в воздухе. Его плоть и кости расщеплялись, а после преобразовывались со скоростью, видной невооружённым глазом.


Однако сам процесс был неприятным. Пока плоть Сяо Мо летала в воздухе, остальные кандидаты хмурились, наблюдая это под звуки истошных криков парня.


...


В капле, замаскированной под Спокойный Океан, командир Фэн Ли надел золотую маску и, видя, как Бог Ворон окутал Сяо Мо, без колебаний приказал:


- Вперёд!


Как только был дан приказ, Шэнь Юй и трое других полубогов в масках, вышли из пространства реликвии.


Волна высотой в тысячу метров с шумом прокатилась по Спокойному Океану, двигаясь к дирижаблю.


Четыре белых силуэтов оседлали массивную волну.


У всех четырёх была величественная аура, явно демонстрирующая статус полубога. Более того, у одного из них была такая боевая мощь, как и у Ян Пина, что находился на уровне Полубога совершенной стадии.


Лидер Ворона Ян Пин прищурился, наблюдая за приближения волны.


- Лу Дон, забери с собой кандидатов и оставь монстров!


Услышав приказ, Лу Дон не возражал. Он отличался от Линь Хуана тем, что был исключительно Приручителем и его боевые способности сильно уступали его монстрам. Хоть он и был полубогом, он может проиграть если столкнётся с опытным Императором.


- Кандидаты, следуйте за мной! – Лу Дон знал, что будет лишь обузой, если останется, поэтому безоговорочно подчинился.


Девять человек немедленно встали. Они даже не взяли свои мантии, которые лежали на земле, и побежали к Лу Дону.


Они неоднократно отрабатывали такую ситуацию, поэтому молча проследовали в лифт.


На массивной платформе остались только 13 полубогов, два Призывных монстра уровня полубога и Сяо Мо, который парил в воздухе, трансформируясь над алтарём.


Гигантская волна столкнулась с защитой дирижаблей практически в тот же момент, когда Лу Дон увёз кандидатов.


Шэнь Юй и трое других полубогов атаковали одновременно со столкновением.


У мужчины в руке была сабля уровня полубога и тот размахивал ею, разрезая воздух. Чёрное свечение в форме полумесяца вывалось наружу, столкнувшись с защитным слоем.


У Ли Цина в руке был голубой меч. Ослепительная белая вспышка появилась в момент столкновения со щитом.


Тем временем женщина полубог держала серебряный клинок. Лезвие врезалось в защиту, а когда она его повернула, сияние взорвалось как фейерверк.


Однако самым сильным среди них был высокий толстяк. Как и Ян Пин, его мощь достигала совершенного уровня полубога и в руке он держал гигантское тёмно-синее копьё.


Оружие было спиральной формы и длинной пять метров.


Когда толстяк положил ладони на конец рукояти, оно выстрелило, искажая воздух.


Ян Пин и другие полубоги Пурпурного Ворона резко переменились в лицах, когда они увидели силу, исходящую из копья.


- Это божественная реликвия?!


Тем временем Линь Хуан, который прятался в тени, был шокирован.


- Это Ба Хуан?!


Копьё Ба Хуан – это реликвия Бога, которую Линь Хуан недавно продал на аукционе Ванбао. Сначала копьё не смогли купить, но позже кто-то расплатился тремя фигурками бога и двумя кристаллами души полубога. Кто бы мог подумать, что оно окажется в руках у Провидения.


Вскоре наконечник Ба Хуан ударил в защитный слой образованный четырьмя кораблями.


Бесконечный золотой свет брызнул при столкновении и поднялся ветер, породивший цунами в Спокойном океане.


В результате четырёх попаданий корабли слегка задрожали и даже на метр просели. Наконец на защитном куполе из Божественной Силы исходящей из Боественного Камня над платформой появилась паутина трещин.


Ян Пин и остальные полубоги хмурились.


- Жёсткий такой черепаший панцирь! – ухмыльнулся толстяк. Он был немного обеспокоен тем, что купол может не пострадать от атак. Если бы всё было так, то на то, чтобы пробиться, ушло бы много времени и они упустили бы возможность захватить Дух Ворона. Теперь оказалось, что он зря волновался.


Толстяк снова и снова взмахивал копьём…


Тем временем два призывных монстра в небе и два в океане попытались помешать толстяку прорваться, но три полубога встали у них на пути.


Оборона кораблей наконец рухнула, когда копьё ударило в одно и то же место в третий раз. Купол рухнул, рассыпавшись как стеклянный.


Наконец всё на платформе предстало внешнему миру.


Линь Хуан увидел, как выглядел молодой парень, который был выбран в качестве Духа Ворона.


Находясь в другом измерении он был ошеломлён, увидев лицо парня, что парил над алтарём.


- Разве это не… Сяо Мо?!


Этот человек был его соседом по комнате в тренировочном лагере Пурпурного Ворона. Линь Хуан почти забыл его имя. Он никогда не думал, что увидит его снова и при таких обстоятельствах.


У Сяо Мо было несколько изменений во внешности. Теперь он стал немного выше, но кожа осталась такой же загорелой. Линь Хуан тут же узнал его по множеству сложных символов на левой части груди.


Это была не какая-то там татуировка, а знак Потомка Греха. Никто не станет делать себе рабскую отметку по собственному желанию.


Когда Сяо Мо парил над алтарём, не только его тело преобразилось, но и боевая мощь, что росла с угасающей скоростью.


Почти каждые несколько секунд он повышал уровень.


Уровень Белого Священного Пламени!


Уровень Красного Священного Пламени!


Уровень Синего Священного Пламени.


...


За короткий промежуток времени его боевой ранг прорвался аж до бессмертного уровня.


В то же время Ян Пин и остальные напали на Шэнь Юй и трёх других.
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Глава 1004



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1004 –


Как только защитный купол над дирижаблем рухнул, Пурпурный Ворон и Провидение вступили в бой. Они не стали тратить время на болтовню.


Лидер Воронов Ян Пин с трёхфутовым золотым клинком в руке кинулся на толстяка, который обладал самой большой боевой мощью среди противников.


Клинок в его руке был как пылающая золотая стрела. За несколько секунд мужчина добрался до толстяка, указывая кончиком меча прямо тому между бровей.


Толстяк улыбнулся. Копьё в его руке уменьшилось и приняло свою обычную семифутовую форму, а кончик стал острым, тридцатисантиметровым.


Он снисходительно смотрел на своего противника, размахивая копьём словно ловкий дракон.


Тёмно-синее пламя горело на тёмно-синем копье, что делало его похожим на метеорит, который летел в сторону золотого меча.


Две реликвии столкнулись.


Как только они встретились, двое могучих культиваторов уровня полубога не отступили, а вложили всю свою Божественную Силу в свои руки.


Золотое солнце образовалось в месте столкновения божественных реликвий и Божественной силы.


Вскоре это солнце начало быстро увеличиваться, как воздушных шар, когда противники начали вливать в оружие Божественную Силу.


Свечение всё распространялось, а ужасающее воздействие сил заставило всех остальных отступить.


Над алтарём остались лишь два полубога Пурпурного Ворона, чтобы удерживать оборону и прикрывать Сяо Мо.


Однако из океана выстрелил белый силуэт. В отличии от остальных, кто отступил, этот шёл за алтарём.


Десяток полубогов Пурпурного Ворона один за другим отреагировали. Они попытались остановить белый силуэт, но тот был невероятно быстр, уклоняясь от атак как уж.


Этот человек в белом был такой же, как и остальные. На лице золотая маска, а на правой руке чёрная перчатка.


На одном дыхании тот прибыл к алтарю. Руку в печатке он положил на щит, что установили два полубога.


Защита пала практически сразу.


Зрачки двух полубогов слегка сжались. Перчатка явно была реликвией полубога!


Пара стиснула зубы и почти одновременно напала на противника в перчатке. Мгновенно чёрная и фиолетовая Божественные Силы рванули вперёд.


Человек в перчатке усмехнулся, когда его аура совершенного полубога вырвалась наружу. Он указал от себя и две чёрные полосы сорвались с кончиков его пальцев. Эта атака прорвала атаки двух полубогов.


В глазах противников промелькнул шок, и они тут же отступили.


Человек с перчаткой не пошёл за ними. Вместо этого он схватил за плечо Сяо Мо, откидывая того с огромной силой.


В тоже время двое полубогов Пурпурного Ворона, которые были далеко, прибыли и встали перед ним.


Пара белых силуэтов вышла из океана. Они шли за Сяо Мо, боевой ранг которого был только уровня Императора.


Гигантское щупальце, длинной в сотни метров выскочило из океана, опутывая Сяо Мо до того, как до него смогли добраться полубоги.


Тем временем из воды выскочили больше двадцати культиваторов Фиолетово-Золотого уровня Императора. Боевым построением они атаковали щупальце.


- Сяо Мо… - Линь Хуан слегка нахмурился, наблюдая как парень становится целью битвы. Он колебался, стоит ли ему вмешиваться в бой.


В конце концов, Сяо Мо проживёт мучительную жизнь, если его таки захватит Провидение.


Однако он превратится в раковину для Бога-Ворона, если останется с Пурпурным Вороном. Он также может потерять своё сознание.


Не важно с какой организацией он закончит, судьба Сяо Мо незавидная.


Как раз в момент, когда Линь Хуан колебался, алый глаз на чёрном силуэте Бога Ворона неожиданно загорелся. Громкий голос разнёсся по океану.


- Смерти захотел?!


Бог Ворон был в ярости!


Звуковая волна распространилась в сотни раз быстрее скорости звука. Десятки Императоров Провидения, которые имели нулевое сопротивление, тут же взорвались.


Даже щупальце монстра, что тянулось к Сяо Мо, превратилось в пыль.


Монстр уровня полубога опустошительно заревел и тут же погрузился в океан.


Все Полубоги над платформой закашлялись кровью.


Даже два могучих культиватора совершенной стадии полубога затаили дыхание. Золотое солнце между ними разрушилось.


Они тут же отступили, потому что прекрасно знали, что взрыв от столкновения нельзя недооценивать.


Однако Фэн Ли, у которого на руке была перчатка, ещё не покинул палубу. В его глазах мелькнула свирепая вспышка. Он сжал руку в кулак, собрал Божественную Силу и ударил в Око.


- Напросился! – раздался яростный голос.


Око сместило фокус и уставилось на Фэн Ли.


Мощное духовное подавление вырвалось из глаза. Даже Линь Хуан, который находился в паре километров, ощутил, как у него быстрее забилось сердце.


Фэн Ли замер на месте, будто бы его сковало заклинанием. На самом деле, кроме него, никто не знал, что только что произошло.


Сквозь Око Обнаружения он увидел настоящий алый глаз. В ту же секунду его душа затрепетала как от землетрясения.


К счастью, пришёл золотой свет и подавил воздействие. Его душа стабилизировалась и спаслась от уничтожения, но его глаза лопнули. Хоть это и была цена, которую заплатит обычный человек, чтобы взглянуть на Истинного Бога, он ещё легко отделался.


Хоть он и избежал смерти благодаря божественной реликвии духовного типа в своём теле, которую он заранее приготовил, сила Ока Истинного Бога поразила реликвию Бога и та всё ещё звенела в его голове. Мужчина утратил все чувства и Божественная сила отступила обратно в его тело.


Он даже не ощущал, что глаза его больше не видят.


Как раз когда всем стало интересно, что случилось с Фэн Ли, чёрная как смоль стрела пролетела мимо.


Удар разорвал воздух, и никто не успел заметить траекторию полёта. Стрела попала прямиком в Око.


Не было слышно ни удара, ни шума столкновения.


Когда стрела попала в Око, оно превратилось в чёрную жижу, которая зашевелилась будто живая.


Линь Хуан приподнял бровь. Он знал, что напала третья сторона. Должно быть это Чун Чжуан и Ян Ли, если он не ошибается. Однако Линь Хуан не был уверен, помогает ли кто-нибудь им.


«Поверить не могу, что они используют Проклятие Демона Бездны, чтобы осквернить Божественный предмет. При обычных условиях, такую одноразовую стрелу можно использовать только в других мирах, да и это предмет, который тут не найти,» - спокойно сказала табличка. – «Похоже твой друг, который помогал с разблокировкой колец, знаком с другими мирами.»


Пока Линь Хуан болтал с табличкой, чёрный силуэт Бога Ворона пришёл в ярость.


- Прячущиеся ублюдки, вышли сейчас же!


Голос пронёсся в сто раз быстрее скорости звука. Все, кто прятался в пределах тысячи километров вывалились на свет.


Даже Линь Хуана мощной силой выдернуло из измерения.


Рысь, сидящая на его плече, выглядела мрачно, как никогда, наблюдая за силуэтом Бога Ворона.


- Что? Я просто смотрю, - обиженно сказал Линь Хуан, когда увидел на себе взгляды Пурпурного Ворона и Провидения.
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Глава 1005



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1005 –


Линь Хуан действительно не хотел совать нос в разборки между Пурпурным Вороном и Провидением.


На этот раз он пришёл сюда чтобы посмотреть на битву между полубогами. В конце концов, шансы на такую битву крайне малы. Кроме того, ему было любопытно, что же пытается сделать Провидение и что задумала Хун Чжуан.


Он и подумать не мог, что проекция Бога Ворона выдернет его из измерения.


- Линь Се? – Ли Цин из Провидения и ещё некоторые его члены узнали парня.


Дивизион, в котором находился Ли Цин, и выдали приказ захватить Линь Се. Поэтому они и узнали его, едва увидев.


Хоть немногие из Полубогов и знали его, многие слышали его имя. В конце концов он молодой высший гений, который уже второй год подряд занимает первое место в таблице рейтинга Союза Гениев. Все более-менее о нём слышали.


Линь Хуан был спокоен, даже с учётом того, что его все узнали. Он с улыбкой махнул.


- Я просто мимо проходил, и решил остаться да посмотреть. Пожалуйста, продолжайте. Притворитесь, что меня тут нет.


Полубоги были довольно безмолвны.


Однако заметив, что его боевой ранг всего лишь бессмертного уровня, они решили, что Линь Се не представляет для них угрозы и сместили своё внимание.


Другая угроза явно опаснее – десять полубогов, Ян Лин и Хун Чжуан.


Даже Линь Хуан был немного удивлён, увидев за ними полубогов.


«Разумные марионетки? Интересно…» - раздался голос таблички. – «Полагаю, что парень, который помог тебе разблокировать те вещи, тоже путешественник?»


«Как ты узнал?» - Линь Хуан подумал, что это довольно странно. – «Кроме того, что такое эти Разумные марионетки? Ты об этих полубогах?»


«Это просто. То, что он делает, - не то, на что способен кто-то в этом мире,» - объяснила табличка. – «генетические технологии в этом мире продвинутые, но вот технологий искусственного интеллекта практически нет. Модификации, которые он совершил с телами этих полубогов, не найти в этом мире.»


«Тела полубогов?» - Линь Хуан присмотрелся, но ничего не увидел. – «Как по мне, не особо они похожи на трупы. Выглядят вполне живыми.»


«Они выглядят живыми, но на самом деле парень использовал искусственный интеллект, чтобы заменить исчезнувшие души в их телах. Даже в великом мире лишь немногие способны на это. Поскольку он смог сделать это тут, это лишь доказывает, что он профессионал в данной области.»


«Ну и какая разница между этими полубогами и мёртвыми марионетками?» - снова поинтересовался Линь Хуан.


«Большая!» - рассмеялась табличка. – «У мёртвых марионеток есть лишь остатки боевой воли, из-за чего они в основном зависят от своих инстинктов или требуют управления хозяином. Однако эти его созданные Разумные Марионетки имеют тела полубогов и боевые установки. Они могут выполнять вычисления прямо посреди битвы и эта скорость куда выше того, на что способен человеческий мозг. Если не ошибаюсь, сейчас способности марионеток намного выше, чем когда эти полубоги были живы. Смотри, у всех марионеток в руках божественные реликвии. Трудно сказать, кто выйдет победителем в этой битве.»


«На мой взгляд, воплощение Бога Ворона пострашнее будет,» - Линь Хуан больше боялся Бога. Он полагал, что способности воплощения как минимум уровня Ложного Бога.


«Хоть воплощение Бога Ворона и мощное, медиум – а мы говорим о Оке Обнаружения – осквернено Проклятием Демона. Когда медиум полностью будет осквернён, Бог Ворон потеряет контакт с этим миром, и проекция сама исчезнет.» - табличка не согласилась с представлением угрозы Линь Хуана.


- И всё-таки ты пришёл, - тихо вздохнул Ян Лин, увидев Линь Хуана. – Обязательно тебе было вмешиваться?


- Да я же сказал, что просто посмотреть хочу. Не обращай на меня внимание, представь, что меня тут нет, - с улыбкой раскинул руки Линь Хуан.


Стоящая в стороне и наблюдающая за Линь Хуаном Хун Чжуан, внезапно спросила:


- Мы встречались где-нибудь раньше?


- Я приходил к Ян Лину в отель, чтобы он мне кое-что разблокировал. Ты тогда открыла мне двери, - невозмутимо ответил Линь Хуан. – Забыла уже?


- Я не об этом. А до этого мы встречались? – продолжала расспрашивать девушка.


- Я так не думаю. Я бы тебя запомнил, встреться мы раньше, - отрицал Линь Хуан. Он не хотел иметь общего с Хун Чжуан.


Когда девушка хотела ещё что-то спросить, её прервало воплощение Бога Ворона.


108 багровых зрачков на гигантском воплощении уставились на Хун Чжуан и остальных.


- Отдайте мне антидот и тогда возможно я оставлю ваши трупы нетронутыми! – голос звучал так, будто одновременно говорила сотня мужчин и женщин.


- Прости, но я ещё пожить хочу, поэтому отклоню твоё предложение, - Ян Лин сделал шаг назад.


Линь Хуан совсем не ощущал от Ян Лина ауры культиватора, но почему-то казалось, что он стоит на земле, а не висит в воздухе.


- Значит катитесь в ад!


Как только Бог Ворон договорил, чёрная нить из его проекции со скоростью в сотни раз превышающей скорость звука устремилась и пронзила Ян Лина.


Удар был настолько быстрым, что даже Линь Хуан не успел среагировать. Он лишь увидел, как тело Ян Лина пронзила нить, поднявшая его высоко в воздух.


- Ян Лин… - нахмурился Линь Хуан, но вскоре произошло нечто шокирующее.


Тело Ян Лина, которое подбросило в воздух как тряпичную куклу, распалось на кубики и исчезло. Однако в следующую же секунду кубы собрались рядом с Хун Чжуан. К восхищению Линь Хуана, тело Ян Лина казалось совершенно невредимым.


- Бог Ворон, тебе не убить меня одним только своим воплощением, - казалось будто Ян Лин без эмоционально вещал факт.


- Хмф! – ещё одна нить рванула к Ян Лину, пронзив его.


Когда тело распалось на кубы, бесчисленное количество нитей из проекции атаковали их.


Однако от каждого удара кубы лишь распадались на более мелкие, не пропадая.


Тысяча разбивалась снова и снова, став миллионами, почти невидимыми глазу. К тому времени Бог неохотно отозвал нити.


В следующую секунду тело Ян Лина снова собралось рядом с Хун Чжуан. На этот раз процесс занял чуть больше времени, чем раньше.


- Неудивительно, почему ты так высокомерен передо мной. Кажется ты овладел Законом Изгиба, - спокойно сказало воплощение Бога Ворона. Он отлично видел, что делает Ян Лин.


- Ты достоин называться Богом Вороном, - улыбнулся Ян Лин. – Давай заключим сделку.


.


.


Гуглоперл:


- с улыбкой сказал каменный стол.


К-к-к-комбо:


"I'll keep your dead bodies in one piece if you give me the anecdote!"


- Я оставлю ваши трупы одним куском, если вы отдадите мне анекдот!
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Линь Хуан с ошеломлением наблюдал за Ян Лином, который - по его мнению, имел нулевую культивацию - остался невредимым после двух атак Бога Ворона.


Ещё больше его ошеломил разговор между Ян Лином и Богом Вороном.


«Закон Изгиба? Но ведь чтобы его освоить, нужно быть Истинным Богом, нет? Может ли Ян Лин быть Истинным Богом? Он скрывает свою ауру? Может поэтому я не чувствую её…»


«Он не скрывает ауру, у него действительно нулевая культивация.» - раздался голос таблички.


«Почему тогда Бог Ворон сказал, что он освоил Закон Изгиба?»


Услышав вопрос, табличка минуту помолчала, а потом ответила.


«Может он был Истинным Богом или даже более могучим существом.»


Ответ таблички заставил Линь Хуан в страхе уставиться на Ян Лина.


.


.


В этот момент Ян Лин заговорил. Он совершенно не выказывал и капли уважения Богу Ворону, а разговаривал с ним будто с соседом.


- Давай заключим сделку. Я сниму проклятие с твоего ока и позволю тебе завершить трансформацию Духа Ворона. В замен ты отдашь око нам.


- Кем ты себя возомнил? Ты сам проклял око и теперь используешь его против меня? – проекция отвергла это условие. Судя по тону, он был недоволен.


Ян Лин на миг замолчал, опустив голову. Затем он посмотрел на проекцию.


- Я буду должен тебе услугу, когда вернусь в Великий Мир, только если она не будет выходить за рамки.


Предложение Ян Лина заставило Ворона замолчать. Казалось, что он задумался, стоит ли сделка того или нет.


Через миг он пришёл к окончательному решению.


- Отказываюсь. Хоть ты и мог в прошлом быть Истинным Богом или кем-то ещё сильнее, но сейчас ты даже не культиватор. По твоей ауре легко определить, что ты уже долгое время находишься в этом поломанном мире и всё ещё никто. Это доказывает, что с твоим телом что-то не так или, возможно, что-то не так с твоей системой культивации. Не важно, что именно с тобой не так, но судя по твоему текущему состоянию, вероятность того, что ты вернёшь свою былую силу почти равно нулю. Я бы не раздумывая принял сделку, будь ты на пике, но сейчас твоё предложение ничего для меня не значит.


- Сотнеглазый Тёмный Ворон, подумай тщательно. Если ты сейчас отвергнешь моё предложение, то в будущем у тебя может уже не быть возможности снова попасть в этот мир гравия, - Ян Лин напрямую заговорил с Вороном. Он отлично знал его племя.


- Ты сейчас мне угрожаешь? – Бог Ворон знал, что его проекция будет уничтожена, как только медиум будет полностью осквернён. Кроме того, если медиум достанется Ян Лину, тот отключит его от сознания Бога Ворона. Тогда он не сможет спроецировать себя в этот мир, если только люди из Пурпурного ворона не найдут другой божественный предмет, чтобы соединить его с другим измерением.


- Я надеюсь, что ты хорошо подумаешь, - тон Ян Лина оставался спокойным.


- Я всё обдумал, - воплощение бога ворона выглядело свирепо. – Катитесь все к чёрту!


Сотни чёрных нитей мгновенно вылетели из проекции в сторону Ян Лина и Линь Хуана.


Прежде чем Линь Хуан успел среагировать, Рысь втянула его в другое измерение.


Две чёрные нити пронзили воздух, где мгновение назад стоял Линь Хуан с Рысью.


Линь Хуан выглядел мрачным, наблюдая за всем с другого измерения.


- Почему он напал на меня? Я же не в одной с ними команде!


- Возможно для удобства. Мы стояли в том же направлении, что и Ян Лин с Хун Чжуан, - объяснил из рукава паразит. – Смотрите, он не напал на Провидение, которое совсем в другой стороне.


- Ян Лин с Хун Чжуан такая заноза в заднице, - Линь Хуан не знал, плакать ему или смеяться, когда он понял, что Бог Ворон не напал на людей из Провидения.


Не стоит забывать, что это Провидение инициировали битву. Однако Бог Ворон полностью их игнорировал. Слова Ян Лина явно пересекли черту, ещё и втянув в это всё Линь Хуана.


В то время как Линь Хуан уклонился от атаки, Ян Лин и остальные не смогли.


Судя по всему, они и не собирались уворачиваться. Десяток полубогов вышли вперёд, чтобы защитить Ян Лина и Хун Чжуан. Они собрали Божественную Силу и направили её в оружие и доспехи.


Линь Хуан был потрясён этим, только что поняв, что все десять полубогов обладают боевой мощью совершенного Полубога.


- Ян Лин такой богатый! У него десяток марионеток совершенной стадии и двадцать божественных реликвий!


Естественно, Ян Лин этого не слышал.


Вскоре над водами Cпокойного Oкеана чёрные нити столкнулись с реликвиями в руках десяти марионеток.


Ночное небо, казалось, озарилось сотнями маленьких солнц, появившихся в результате удара. Территория в тысячах километров выглядела как днём.


Воздействие божественной силы распространилось после появления свечения. Казалось, что весь Спокойный океан накрыли кипящие волны.


В пределах 10 000 километров от уровня моря бесчисленное количество монстров погибло. Только меньшинство, что были выше уровня Императора, израненные, но всё же остались живы.


Вскоре Спокойный Океан окрасился в красный цвет, а вода стала кровавой.


Даже четыре гигантских корабля уровня полубога в нескольких километрах начали раскачиваться будто бы от землетрясения. Платформу позади затопило кровавыми волнами, после чего там сразу образовалось болото. \перевод Kotone\


Полубогам из Пурпурного Ворона и Провидения пришлось прервать свою битву. Они защищали себя от Божественной силы Бога Ворона и марионеток Ян Лина.


- Вот как выглядит столкновение Ложных Богов! – не мог не воскликнуть Линь Хуан, наблюдая за этой силой. – Ужасает!


- Хотелось бы посмотреть, сколько ударов Божественной силы вы выдержите! – раздался голос Бога Ворона.


Линь Хуан не видел, что произошло из-за ярко-красного света от столкновения. Однако, судя по словам Бога Ворона, он остался недоволен первым ударом.


Сотни чёрных нитей вырвались из воплощения. На этот раз их стало не только больше, но и скорость атаки увеличилась.


Однако в этот раз Ворон проигнорировал Линь Хуана и Рысь, которые прятались в другом измерении. Его главной целью стал Ян Лин и его команда.


Чёрные нити затанцевали вокруг десяти полубогов, когда Ворон договорил.


Божественная сила снова забурлила в телах марионеток, и с реликвиями наперевес они бесстрашно вступили в бой.
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Столкновение десяти Полубогов и проекции Бога Ворона было похоже на взрывы бесчисленного количества ядерных бомб над Спокойным Океаном. Казалось, будто огромные кровавые солнца озаряли весь океан.


Неисчислимое количество жизней погибло, окрасив воды кровью.


Океан в это время напоминал стиральную машину, которая работала в сотню раз быстрее турборежима. Гигантские волны грохотали, поднимались и водопадом летели вниз.


Жидкость испарялась от высокой температуры, от чего уровень воды в океане стремительно падал.


С тех пор битва между Пурпурным Вороном и Провидением переместилась на десятки километров.


Кроме Ян Лина с командой, проекции Бога Ворона, Линь Хуана, Блади, Рыси и Сяо Мо, больше никого не осталось.


Хоть они и находились в эпицентре битвы, проекция Бога-Ворона не остановила процесс трансформации Сяо Мо.


Чёрный туман продолжал забиваться в рот и нос парня. Его аура возросла от уровня Белого Пламени до Императора, однако скорость роста замедлилась. Не известно, связано ли это с тем, что Бог Ворон был занят битвой, или же прокачивание Императора идёт труднее.


За несколько секунд проекция Бога Ворона столкнулась с десятком полубогов больше ста раз.


Однако энергия в телах полубогов ещё не иссякла. Даже на взгляд Линь Хуана это было странно. Теоретически, полубоги не могут генерировать Божественную энергию в своих телах, но с каждым использованием она тратилась.


Естественно, и Бог Ворон это заметил, но останавливаться не собирался.


- Я не стал говорить раньше, но Божественную Силу в телах этих марионеток нельзя истощить. Я решил, чтобы ты сам это испытал, - позади марионеток раздался голос Ян Лина. – Ты всё равно поверишь только если сам увидишь.


Проекция Ворона хмыкнула, но атаку не замедлила.


- А знаешь ли ты, почему Божественная сила в телах этих марионеток не истощается? – снова раздался голос Ян Лина. – Я установил Божественное Пламя Истинного Бога в них. Теперь их Сила безгранична и никогда не истощится.


- Ты лжёшь. Тело полубога не сможет справиться с Божественным Пламенем Истинного Бога, если только этот бог не откажется от него добровольно, - ответил Бог-Ворон.


- А что, если пламя я сделал сам? – спросил Ян Лин.


Ворон замолчал.


- Я провёл сотни лет, изучая Божественность и Божественное Пламя и мне всё же удалось создать Божественное Огниво. После этого я потратил ещё десятилетия на то, чтобы найти способ интегрировать его. Я не испытал особого прорыва в изучении Божественности, иначе сегодня ты бы увидел далеко не полубогов, - с улыбкой ответил Ян Лин. – Сдавайся. Скорость подачи Божественной силы в этих телах сравнима с Истинным Богом. Ты не можешь победить их через истощение. Моё предложение пока ещё в силе. Как только ты отдашь нам око, мы снимем осквернение, что бы смог завершить церемонию.


Бог Ворон повернул голову, чтобы взглянуть на Око, 80% поверхности которого уже покрывала чёрная слизь.


- Время на исходе, - взглянув на око, Ян Лин перевёл взгляд на время. – Согласно прогрессу, око полностью осквернится максимум через 30 секунд. После этого ты не сможешь завершить церемонию, потеряешь связь с оком и исчезнешь из этого мира.


- В самом деле? – проекция Ворона вдруг рассмеялась. Его алые глаза посмотрели на Хун Чжуан. – Полагаю, что эта леди очень важна для тебя.


- Что ты пытаешься сделать? – нахмурился Ян Лин.


- Ты слишком зелёный, чтобы играть со мной, - как только прозвучали эти слова, на шее Хун Чжуан появилась чёрная нить толщиной с волос.


Бог Ворон незаметно отправил её туда во время боя, намеренно скрыв ауру и следы.


- Сними скверну с Ока, если хочешь, чтобы девица жила, - хитро рассмеялся Ворон.


- Ты – Истинный Бог, но чтобы воздействовать на обычного человека, угрожаешь девушке? – поддел его Ян Лин.


- Хватит трепаться. Ты хочешь, чтобы она жила или нет? – чёрная нить на шее Хун Чжуан слегка сжалась.


- Отпусти её. Даю слово, что сниму скверну! – на миг замолчав, Ян Лин нахмурился. В конце концов, он принял решение.


- Не давай ему то, чего он хочет! – Хун Чжуан покачала головой.


- Тебе лучше молчать! – нить сжалась ещё сильнее, и из пореза на шее потекла кровь. Бог Ворон смотрел на Ян Лина. – Сними скверну! Я отпущу её, как только ты это сделаешь.


- Я тебе не доверяю. Сначала отпусти её!


- У тебя нет выбора, - улыбнулась проекция. – Это твой единственный вариант. Другого я тебе не дам.


- Хорошо, надеюсь ты сделаешь как пообещал, - Ян Лин решил пойти на компромисс.


Марионетка с боевым луком в руке вышла вперёд. Очевидно, что это он выстрелил в око оскверняющей стрелой.


Он двинулся, и в следующую секунду появился рядом с медиумом. Луком он прикоснулся к оку.


Чёрная слизь, занимающая 80% поверхности, начала исчезать, втекая в лук.


Находящийся в другом измерении Линь Хуан приподнял бровь. Он спросил у рыси:


- Ты можешь разрезать нить?


- Это потребует немного усилий, но вполне выполнимо, - подтвердила рысь.


- Тогда разрежь нить на шее Хун Чжуан, - приказал Линь Хуан.


- Вы уверенны, что хотите это сделать? Это будет означать, что мы участвуем в битве, - раздался голос Блади.


- Не переживай, у Бога Ворона на нас нет времени. Ян Лин не даст ему возможности что-либо предпринять, - с улыбкой заверил Линь Хуан.


В следующую секунду кошечка исчезла с плеча.


Линь Хуан увидел, как с шеи Хун Чжуан упала разрубленная нить, а кошка снова вернулась на его плечо.


Ян Лин на миг был ошеломлён, но тут же отреагировал. Он остановил марионетку. В результате скверна снова начала поражать око.


Бог Ворон сразу же заметил, что-то. 108 его глаз уставились в пространство, где прятался Линь Хуан с рысью. Без сомнения, он пришёл в ярость.
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Глава 1008



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1008 –


Линь Хуан спас Хун Чжуан не потому, что был знаком с ней и Ян Лином. Он поступил так, потому что не хотел, чтобы Бог Ворон завершил церемонию, которая убьёт сознание Сяо Мо.


Более того, на его взгляд, брать Хун Чжуан в заложники и угрожать Ян Лину – бесстыдно. Он не мог стоять в стороне, поэтому вмешался.


Он не боялся проекции Бога Ворона, потому что он ограничен Оком и не мог от него далеко отойти. Если Линь Хуан захочет убежать, то рысь всегда может его унести.


Другая причина заключалась в том, что Ян Лин нападёт на Ворона, поскольку Хун Чжуан больше не заложник. Кроме того, око скоро совсем осквернится, и у Бога-Ворона совсем не остаётся времени на Линь Хуана.


Как и ожидалось, Бог Ворон лишь взглянул на Линь Хуана, вытягивая десятки чёрных нитей в сторону полубога с луком. Он хотел заполучить оружие, чтобы снять проклятие с ока.


Ян Лин заметил это и тут же отправил помощь.


Пара полубогов напала на проекцию Ворона и Сяо Мо.


Ощущая беспомощность, Бог Ворон мог только установить защитный барьер.


Битва снова разгорелась с новой силой.


Никто не знал, какую технику использовал Ян Лин, отсылая Хун Чжуан взмахом руки.


Этот раунд битвы совершенно отличался от предыдущего. Чтобы защитить Хун Чжуан, марионетки ранее держали перед ней строй. Даже если они и нападали, то делали это осторожно.


Сейчас пара марионеток ринулась прямиком на проекцию Ворона и Сяо Мо.


Бог-Ворон ощутил куда больше давления, чем раньше.


Бесконечно огромные кровавые солнца зажглись в небе, когда полубоги столкнулись с проекцией.


Небо и вода стали красными, казалось, что судный день наступил.


Круги Божественной Силы разносились во всех направлениях бесконечным ветром, а Спокойный океан грохотал волнами.


«Спасибо за помощь,» - раздался голос Ян Лина в ушах Линь Хуана, хоть тот и находился в другом измерении. Линь Хуан повернул голову в сторону парня и увидел, что тот улыбается ему.


«Ты меня видишь?» - спросил Линь Хуан, но тут же вспомнил, что находится в другом измерении, и Ян Лин не может его слышать.


Однако тот ответил.


«Не только вижу, но и слышу. Эта твоя Боевая Душа ничего такая,» - продолжил Ян Лин, поглядывая на рысь.


«Так ты действительно Истинный Бог? Или раньше им был?» - тут же спросил Линь Хуан. Только Истинный Бог или существа выше этого уровня могут видеть измерение рыси.


«Предположение Сотнеглазого Тёмного Ворона в основном верное, - согласился Ян Лин. – «Просто он недооценил мою силу во время моего пика.»


«Небесный Бог?» - Линь Хуан спросил. Увидев улыбку Ян Лина, он продолжил спрашивать. – «Господом?»


«Это всё в прошлом,» - покачал головой Ян Лин, не давая окончательного ответа.


«Так у тебя сейчас нет культивации?» - в замешательстве спросил Линь Хуан.


«Нет.»


«Тогда как ты смог восстановить свои способности и можешь видеть меня в другом измерении?» - Линь Хуану было немного любопытно.


Ян Лин улыбнулся, услышав этот вопрос. Через некоторое время он сказал.


«Это остатки способностей моего Благословения.»


«Благословения?!» - сердце Линь Хуана вздрогнуло, когда он это услышал. Он знал, что улыбка Ян Лина на что-то намекает.


«Именно. Разве у тебя с собой не два таких?» - с улыбкой сказал Ян Лин. – «Мой сосед с Земли…»


Линь Хуан был в шоке. Он не ожидал, что его разоблачат. Как оказалось, его личность была раскрыта давным-давно.


«Не переживай, у меня нет злых намерений.»


«Как ты узнал?»


«Я знал это ещё когда впервые увидел тебя три года назад. Я ощутил Благословение в твоём теле. Так я и понял, что ты путешественник.»


«Кроме того, ты выдал себя, когда увидел мой футбольный мяч. Внешне ты хорошо скрыл это, но твой пульс, дыхание, реакция зрачков подсказали мне, что ты знаешь, что такое футбол. Да и ты сказал, что тебя зовут Е Сю. Я тоже читал эту новеллу.» - объяснил Ян Лин.


«Три года назад…» - нахмурился Линь Хуан. Он выглядел как Линь Хуан, а не Линь Се, когда три года назад они встретились. Новую личность он использовал только когда собрался ехать в основную зону.


«Да, мистер Линь Хуан,» - с улыбкой назвал его имя Ян Лин.


«Так значит моя маскировка для тебя была пустышкой?» - Линь Хуан потерял дар речи.


«Не важно, как ты себя замаскируешь, аура твоего Благословения не меняется,» - с улыбкой сказал Ян Лин.


«Почему ты не сказал раньше? Почему говоришь это сейчас?»


«Я не стал тебя разоблачать, потому что это ненужно. У меня много клиентов с несколькими личностями. Ты не единственный. Люди маскируются, потому что не хотят, чтоб я знал, кто они на самом деле. Зачем мне их разоблачать? А сейчас я сказал потому, что больше нет необходимости это скрывать. Если всё пойдёт по плану, скоро я отправлюсь в Великий мир. В любом случае мы станем редко встречаться, поэтому я решил быть честным. Редко удаётся встретить брата с Земли. Да и будет неловко, если мы столкнёмся в великом мире.»


Линь Хуан ощутил дискомфорт. Ян Лин взял на себя инициативу сменить тему, когда не знал, как продолжить разговор.


«Ты в каком-то смысле уже взрослый. У тебя не уйдёт много времени, чтобы добраться до великого мира. А раз мы из одного города, я дам тебе несколько советов.»


Линь Хуан с улыбкой кивнул.


«Во-первых, никогда никому не говори, в чём заключается основная способность твоего Благословения. Лучше вообще ничего и никому о нём не рассказывай. Ни родителям, ни брату-сестре, партнёру и ни другим путешественникам. Особенно, другим путешественникам!


Ян Лин продолжал говорить, глядя на сомнение в глазах Линь Хуана.


«Не все путешественники дружелюбны к другим путешественникам. Большинство из их приходит из других миров. Очень мало может оказаться из одной и той же планеты, что и ты. Но даже встретив другого путешественника с Земли, ты должен быть настороже и не доверять ему полностью. Среди путешественников есть группа людей, что зовут себя Рейдерами. Они охотятся на себе подобных, чтобы отбирать их Благословения. Такие путешественники чрезвычайно опасны. У них нет морали, и они что угодно сделают, чтобы получить другие Благословения. Раньше меня обманул один могущественный Рейдер. Вот так я и закончил. Он напал на меня и отобрал моё Благословение. Я был бы мёртв, если бы мне не удалось сбежать с остатками своей души в критический момент. Я думал, что смогу начать всё сначала, но я не знал, что моя основа культивирования разрушена, потому что душа разорвана. Более того, у меня осталось меньше 10% способностей в Благословении. Мне трудно снова проходить этот путь культивации, чего уже говорить о том, чтобы вернуть былую силу.


«Так ты нашёл способ снова культивировать?» - не мог не спросить Линь Хуан, поскольку Ян Лин говорил, что собирается в Великий мир.


«Что-то около того,» - хитринка мелькнула в глазах Ян Лина. – «Если всё удастся…»
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Глава 1009



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1009 –


Над Спокойным Океаном снова и снова десяток полубогов сталкивался с проекцией бога ворона. Сотрясая воды.


Преображение, которое Ворон делал с Сяо Мо, ещё не прекратилось. Боевая сила парня достигла Бело-Золотого уровня Императора и всё продолжала расти.


Однако око Обнаружения над алтарём уже на 95% было покрыто чёрной липкой субстанцией. Ещё немного, и оно полностью осквернится.


Естественно, Бог Ворон запаниковал, заметив это.


Болтающие в паре километров Ян Лин с Линь Хуаном ощутили, что что-то происходит.


Ужасающее алое свечение исходило из 108 глаз проекции, как будто в темноте кто-то включи кучу лазеров.


В этот момент полубоги перестали двигаться, будто на них наложили заклятие.


Чёрная нить превратилась в длинных хлыст, который ударил полубога по руке, разорвав мышцы и кости. Из раны потекла кровь.


В следующую секунду нить выхватила лук из отрубленной руки, прижав оружие к оку, которое почти целиком осквернилось.


Как только лук коснулся липкой поверхности, жижа начала тянуться у нему как живая.


После этого сотни чёрных нитей полезли из яростной проекции Ворона. Они ринулись к десяти полубогам, которые не могли двигаться.


Заметив это, Ян Лин неожиданно поднял обе руки и пошевелил пальцами.


Полубоги, казалось, мгновенно восстановили свою подвижность. Они активировали реликвии в своих руках, чтобы атаковать нити.


Даже у того полубог, у которого была отрублена рука, конечность тут же отросла. В ладони он держал золотую стрелу, покрыв её Божественно Силой.


Золотая вспышка полетела в воздух, пронзив чёрную нить, что обмоталась вокруг боевого лука.


В результате этой атаки нить разорвало на несколько частей.


На большой скорости силуэт взлетел в небо, потянув руку и схватив лук, он отскочил на сотни метров. Это был тот самый полубог, которому ранее оторвали руку.


На данный момент загрязнение глаза с 95% упало до 80% из-за того, что Ворон использовал лук, чтобы снять проклятие.


Хоть Бог и не смог полностью удалить порчу, это дало ему некоторое время.


Через пару секунд боевая мощь Сяо Мо достигла Фиолетово-Золотого уровня. Он достиг предварительной стадии, когда его можно считать сосудом. Бог Ворон начал вводить Божественную Силу в его тело, чтобы дальше его преобразовать. Следовательно, боевая сила, тело и душа парня росли.


Сосуд Бога Ворона должен иметь минимальную боевую силу Фиолетово-Золотого Императора. А чтобы использовать его как можно дольше, душа и тело должны быть достаточно сильны, чтобы принять Божественную Силу. Чем тщательнее будет проходить трансформация души и тела, тем дольше можно будет использовать сосуд.


Идеальный сосуд, полностью преобразованный с помощью Божественной Силы, будет существовать сотню лет.


Божественная Сила Бога Ворона снова и снова наполняла тело Сяо Мо. Каждая клетка разрушалась с высокой скоростью и так же быстро восстанавливалась. Цикл снова и снова повторялся, с каждым разом всё лучше очищая клетки.


Однако сам Сяо Мо испытывал боль в десятки раз сильнее, чем раньше. Даже под грохот волн Линь Хуан мог услышать едва слышимые вопли.


Линь Хуан слегка нахмурился, глядя на Сяо Мо, колеблясь, должен ли он помочь ему.


Судя по нынешней ситуации, Бог Ворон выигрывал время, пытаясь закончить трансформацию Сяо Мо. Как только его преображение будет завершено, парень станет оболочкой для воплощения Бога. К тому времени Ворону уже не нужно будет око, чтобы поддерживать тут своё существование. Даже полное осквернение глаза никак ему не помешает.


Поэтому Линь Хуан отлично понимал, что Бог Ворон точно на него нападёт, если он попытается помочь Сяо Мо. Для этого тот может даже отказаться от битвы с полубогами Ян Лина.


Хоть Линь Хуан и был уверен в своих фигурках, но не верил в победу в битве с проекцией Истинного Бога, чья сила сравнима с Ложным Богом.


Пока Линь Хуан сомневался, уровень осквернения ока над алтарём снова превысил 90%. Максимум через десять секунд оно полностью осквернится.


В этот момент битва снова перевернулась.


Золотой луч метеором пронёсся по небу. Он летел к полубогу с луком в руке.


Проекция Бога знала, что у него теперь есть поддержка. Он нитями атаковал полубогов. Вспышка ударила марионетку с луком в руке.


Только сейчас Линь Хуан смог увидеть, кто именно вторгся в битву. Это был лидер пурпурного ворона – Ян Пин.


Он сражался с полубогом, сила которого была точно такой же, как и у него – совершенного уровня полубога – с реликвией Бога наполненной божественной силой. Они столкнулись.


Боевым луком полубог заблокировал клинок, который целился ему между глаз.


Золотое свечение зажглось от столкновения мощных реликвий.


Изначально оно было маленьким, размера меньше пальца, а потом быстро расширялось, увеличиваясь как воздушный шар.


Золотое солнце было ничем иным как кровавым солнцем, которое появилось буквально за несколько вдохов. Это привлекло всеобщее внимание.


Другие полубоги хотели помочь, но чёрные щупальца их остановили. Они могли только наблюдать за огромным солнцем, которое росло и в итоге взорвалось.


Из золотого света вылетел силуэт, а за ним другой.


Ян Лин выглядел серьёзным. Хоть его марионетка была не слабее Ян Пина во всех отношениях, последний был мечником, культиватором ближнего боя. Марионетка же при жизни была лучником. Будучи мастером боя на средней дистанции, он не мог сражаться в полную силу с мечником.


Тем временем проекция Бога Ворона мешала другим полубогам, поэтому помочь они не могли.


Линь Хуан слегка прищурился, наблюдая как лучника вот-вот убьют и заберут его лук.


Как раз когда Ян Пин собрался взмахнуть клинком, между ними появился силуэт.


Это был маленький слоник, чьё тело не превышало двух метров в длину!


Всех удивило существо, решившее вмешаться в битву.


Даже Ян Пин замер. Однако вскоре его выражение лица стало холодным и он поднял меч в попытке убить слонёнка.


Монстр взмахнул хоботом как кнутом, сталкиваясь с мечом.


То, что произошло дальше, шокировало всех.


Непобедимая сила устремилась к реликвии в руках Ян Пина. Кости руки, державшей клинок, сломались. Ужасная сила прокатилась по его телу, и он отлетел, не в силах удержать позицию. В десятках километров от битвы мужчина плюхнулся в океан.


Слонёнок же, которого откинуло всего на несколько километров, встряхнул хоботом и покачал головой. Это столкновение не оставило на нём и царапины.
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Глава 1010



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1010 –


Появление Божественного Мамонта оказалось неожиданностью для всех.


Что ещё больше удивило их, так это что слонёнок, который отправил в полёт могучего полубога, уровнем был всего лишь Фиолетово-Золотого Императора. Кроме того, от стычки с божественной реликвией он совсем не пострадал.


Кроме Ян Лина, никто не мог сказать, что это просто Боевая Душа.


Многие переключили своё внимание на Ян Лина, они думали, что могучего зверя спустил он.


Проекция Бога Ворона на миг опешила и перевела свой взгляд в сторону Линь Хуана. Ярость заполнила его глаза. Он знал, что это его дело рук, поскольку именно рысь выпустила мамонта из своего измерения. Очевидно, что это всё относится к одному человек, который скрывался там.


Однако всё закончилось лишь взглядом, и Бог Ворон бросил больше щупалец за полубогом с луком, который завис в воздухе.


В этот момент Око Обнаружения над алтарём уже на 95% покрылось слизью. Превращение Сяо Мо ещё не завершилось, а осталось только лишь десять секунд. Нужно использовать оставшееся время, и заниматься Линь Хуаном было некогда.


Линь Хуан осмелился рискнуть и остановить атаку, выигрывая Ян Лину немного времени. Он знал, что проекция Ворона не пойдёт за ним.


Он подал Рыси сигнал, видя, как Ворон снова двинулся за полубогом с луком.


В следующую секунду рысь и мамонт почти одновременно исчезли.


Когда мамонт снова появился, он закрыл собой полубога, а сама рысь вернулась на плечо Линь Хуана.


В этот раз он осмелился побороться с проекцией, потому что был уверен, его атаки не смогут сломить защиту фигурки Бога. Также Линь Хуан хотел посмотреть, сможет ли мамонт сражаться с кем-то уровня Ложного Бога.


В конце концов, Ян Пин, у которого была реликвия Бога, силой не слабее Ложного Бога.


Однако, данный ранг имеет разные уровни. Очевидно, что проекция Бога ворона намного сильнее Ян Пина. В противном случае он не смог бы одновременно подавлять десять марионеток уровня полубога с божественными реликвиям.


Видя приближение щупалец, мамонт не смел недооценивать противника. Он поднялся на задние ноги и с силой обрушил передние.


Невидимая сила рябью распространилась. В результате всё на пути обратилось в пыль.


В радиусе нескольких километров рухнуло морское дно, образовав гигантскую воронку, диаметр которой постоянно увеличивался.


Десятки чёрных щупалец столкнулись с силой и исчезли, и казалось что даже воздух затрещал.


Ничья удивила Линь Хуана.


«Неплохо. Способности этой фигурки немного мощнее, чем у Ложного Бога 2-го уровня. Сейчас она близка к стандарту 3-го уровня. Успехи впечатляют, учитывая, что это ещё ребёнок,» - внезапно в ушах Линь Хуана раздался голос таблички.


«Душа близка к уровню Ложного Бога 3-го уровня? А что на счёт Бога Ворона? А тех марионеток с реликвиями?» - сразу же спросил Линь Хуан.


«Проекция 3-го уровня Ложного Бога, а марионетки 1-го.» - тут же ответила табличка.


«Значит у них два уровня разницы? Разве в теории проекция не может легко подавить десять марионеток?» - Линь Хуан не понимал.


«Бог Ворон не может использовать большую часть из своих способностей, проецируя свою волю сквозь миры, дабы соединиться с сосудом. Более того, Сотнеглазый Тёмный Ворон не силён в битвах с физическими монстрами. Его физические атаки считаются низкими среди протосов того же уровня. Кроме того, у этих полубогов есть Божественные доспехи. Это ограничивает Ворона до 20-30% его силы.» - подробно объяснила табличка.


«Понятно,» - Линь Хуан понял, что способности проекции ограничены.


«Судя по ситуации, этот твой мамонт серьёзно его сдерживает. Эта боевая душа отлично себя показывает в дальнем бою и защите, а его способности ничем не уступают проекции. Сражайся они в лоб, проекция может и не одержать верх,» - улыбнулась табличка.


«Я всегда считал, что способности моих боевых душ чуть сильнее полубогов, где-то может на одном уровне с совершенной стадией,» - Линь Хуан понял, что недооценил свои фигурки.


«Да как это может быть? Все твои боевые души – монстры духовного уровня. Если ты действительно хочешь измерить их в соответствии с рангом, то они намного опережают мифический. Даже мифический монстр Фиолетово-Золотого уровня Императора будет мощью достигать Ложного Бога 1-го уровня,» - внесла немного здравого смысла табличка. – «Для мифического уровня это огромная пропасть. Как только они достигнут этого уровня, их способности сопоставимы с высшей эволюцией и будет увеличена в геометрической прогрессии. Их невозможно сравнивать.


Пока Линь Хуан и табличка болтали, битва накалилась как никогда раньше.


Проекция ворона попыталась пройти мимо мамонта, чтобы напасть на полубога с луком.


Однако монстр не отступал. Он отбивал все щупальца Бога Ворона.


Проекция пребывала в ярости. Видя, что око вот-вот полностью покроется слизью, он ещё раз использовал свой козырь.


108 зрачков полыхнули алым, заставив мамонта и полубогов застыть на месте.


Единственные, кого не задело, это Линь Хуан в другом измерении и Ян Лин, который смотрел в другую сторону.


«Эта атака должно быть его истощает!» - не удержался от комментария Линь Хуан.


«Эта подаренная способность. Одна из тех, что можно использовать проекцией, но только лишь три раза. После этого проекция разрушится,» - объяснила табличка.


«Три раза… неудивительно, что он ею не пользовался.»


Пригвоздив всех своих противников, Бог Ворон даже не взглянул на Линь Хуана и Ян Лина. Он потянул щупальце к полубогу с луком, забрав оружие.


Прежде чем Ян Лин снова успел взять под контроль марионетку, проекция быстро отступила. Бог ворон не мог дождаться, чтобы снять проклятие с ока и выиграть себе время.


Однако Линь Хуан снова подал рыси сигнал.


Маленькая кошка исчезла, в следующий миг появившись рядом с оком. Он царапнула воздух, наблюдая как приближается щупальце с луком.


В эту же секунду оно лопнуло, загорелась белая вспышка и оружие оказалось в руке Линь Хуана, а кошка на плече.


Проекция уставилась на Линь Хуана. Его глаза настолько были полны злобы, что казалось начали кровоточить.


Однако он тут же повернулся к оку. Превратившись в облако тумана, он вошёл в ноздри и рот Сяо Мо, который ещё не завершил преобразование.


В эту секунду лишь маленькое пятнышко осталось неосквернённым. Осталось меньше трёх секунд.


Прямо в этот момент позади Сяо Мо появился силуэт, который прижал к затылку парня золотой талисман.


На этот раз это был лидер миссии Провидения, Фэн Ли!


Как только талисман коснулся затылка Сяо Мо, он золотым сиянием проник в голову.


В следующую секунду раздался яростный вопль. После того как небольшая часть проекции вошла в Сяо Мо, она перестала двигаться. Его 108 зрачков уставились на Фэн Ли.


- Смерти ищешь!


Десятки щупалец кинулись к Фэн Ли.


Однако мужчина ухмыльнулся.


- У тебя заканчивается время. Мы с радостью возьмём твой Дух Ворона.


Гигантский щит появился перед мужчиной. Он превратился в огромную металлическую стену с золотым сиянием, заблокировав атаку.


Бог Ворон снова ударил. Однако его тело против его воли начало обращаться в туман.


Алые зрачки гасли один за другим.


Бог поднял голову и увидел, что око над алтарём полностью покрыто чёрным проклятием.


Как только око полностью подверглось скверне, в несколько вдохов все зрачки Бога Ворона погасли, а тело обратилось в туман, который быстро исчез.
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Глава 1011



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1011 –


Когда проекция Бога Ворона исчезла, Фэн Ли положил руку на плечо Сяо Мо, потянув к себе. Однако тут он ощутил, как на большой скорости кто-то промелькнул.


В следующую секунду он ощутил, как его левая рука онемела. Он осознал, что рука ниже локтя отрублена и из неё льётся кровь.


Дух ворон, которого он тянул к тебе, исчез.


Фэн Ли опешил лишь на миг, но тут же пришёл в себя. Он понял, чьих это рук дело.


- Линь Се!


Территорией он прощупал всё, пытаясь найти Линь Хуана, но услышал голос.


- Меня ищешь?


Линь Хуан появился меньше чем в 20-ти метрах от Фэн Ли. Он парил над бушующим Спокойным Океаном с маленькой кошкой на своём плече. Мамонт, который сражался в лоб с проекцией Бога стоял слева от него, а Сяо Мо без сознания витал рядом, поддерживаемый Линь Хуаном за плечо.


- Линь Се, отдай мне Дух Ворона! – Фэн Ли не сразу напал. Он даже немного испугался рыси, которая ранее отрубила его руку.


Мамонта он не боялся, потому что не видел, как тот сражался с проекцией, а посему понятия не имел, что боевая Душа настолько опасна.


- Извини, теперь он мой, - махнул рукой Линь Хуан и рысь закинула Сяо Мо в другое измерение.


- Послушай меня и поверь, что ты не захочешь с нами связываться, - отрубленная рука Фэн Ли восстанавливалась с видимой скоростью. Однако его глаза, которые взорвались от взгляда на бога через око, не регенерировали. Под золотой маской виднелись чёрные кровоточащие глазницы.


- А что, даже название своей организации не скажешь? – Линь Хуана вовсе не заботила его регенерации. – Фэн Ли, командующий филиалом Провидения в 3-м Дивизионе.


Под золотой маской Фэн Ли нахмурился. Он не ожидал, что его личность будет раскрыта в таких деталях. Человек, с которым он говорит, знает не только о Провидении, но также в курсе и его имени, и звания.


- Ты слишком много знаешь, - после минуты молчания, Фэн Ли приподнял голову, полыми глазницами прицеливаясь туда, где стоял Линь Хуан.


В следующую секунду он указал пальцем руки в чёрной перчатке, атаковав Линь Хуана.


Зарядившись Божественной Силой, энергия выстрелила из его пальцев.


Сила почти в сто раз быстрее скорости звука в мгновение достигла парня.


В этот момент мамонт топнул. Невидимая мощь грохочущей волной уничтожила атаку Фэн Ли.


В Спокойный Океан внизу, казалось, попал метеорит, отчего огромные волны грохотали и падали.


Взрыв раскатами грома прокатился вокруг.


Выражение лица Фэн Ли стало мрачным, когда его атака провалилась. Способности Линь Хуана оказались выше его ожиданий.


Тем временем Линь Хуан, стоящий напротив, призвал третью Боевую Душу – тапира, и отдал приказ:


- Не убивай его, после извлечения памяти решим, что с ним делать.


После этого с его плеча исчезла рысь, а мамонт бросился на Фэн Ли.


Тапир остался стоять рядом с Линь Хуаном. Он приступит только когда Фэн Ли будет изранен.


Хоть мужчина и находился на уровне совершенного Полубога, он всё ещё полубог, так что Тапир сможет проникнуть в его душу и прочесть воспоминания, когда тот будет изранен и истощён.


Работа двух боевых душ означает полное его поражение, вне зависимости от того, сколько с ним реликвий Бога.


Теперь Фэн Ли стал игрушкой для этих двух монстров.


Рысь шкрябала его, а мамонт хлестал хоботом. Им было весело.


Не прошло и трёх минут, как Божественная сила в теле Фэн Ли полностью иссякла. Он не мог даже призвать свои реликвии.


Заметив это, Линь Хуан остановил монстров и перешёл ко второй части.


Тапир вытянул хобот и прижал его к голове Фэн Ли, без сопротивления втянув его в страну грёз.


Менее чем за минуту, он извлёк всё, что можно было, после чего кивнул Линь Хуану.


- Убейте его, - кивнул Линь Хуан в сторону рыси и мамонта.


Кошечка одним махом отрубила голову Фэн Ли, а мамонт обрушился на него ногами, превратив в кашицу.


Из остатков выпало несколько божественных реликвий – доспех и щит - которые Линь Хуан забрал, как и кольцо Сердца Империи.


Наблюдавший издали Ян Лин ничего не сказал. Он даже не стал спрашивать за лук, который остался у Линь Хуана. Вместо этого он появился прямо у ока, которое осквернённое висело над алтарём.


- Тебе – человек, а мне – око. Договорились?


- Конечно, - пожал плечами Линь Хуан.


В нескольких километрах отсюда всё ещё сражались люди из Пурпурного Ворона и Провидения. Они не заметили, что основная битва уже закончилась, и что добычу уже поделили.


Как раз когда Ян Лин протянул руку, чтобы взять око, он заметил как из океана выскочил силуэт с золотым клинком в руке.


В это же время десять полубогов встали стеной перед Ян Лином, кинувшись в бой.


За короткие две-три минуты, Лидер Пурпурного Ворона был убил.


Затем Ян Лин извлёк око, наблюдая как марионетка обыскивает Ян Пина.


В этот момент Линь Хуан появился на платформе.


Несколько марионеток заблокировали его, пока Ян Лин не сказал:


- В сторону, он – мой друг, - приказал Ян Лин и полубоги подчинились.


- Можешь порекомендовать мне человека, который может оказать услуги разблокировки? – с улыбкой спросил Линь Хуан.


- Я знаю одну девушку с отличным характером и навыками. Могу отправить тебе её контакты. Просто скажи, что ты от меня, но не ищи её, если тебе нужно разблокировать хранилища из других миров. Она такое не может, - с улыбкой сказал Ян Лин. – Я отправлю тебе свой номер в Великом мире. Только связаться мы сможем с помощью устройств из того самого мира.


- У меня ещё вопрос, - Линь Хуан не мог не озвучить свои сомнения. – У тебя правда есть чувства к Хун Чжуан? Или ты просто притворялся?


- Можешь считать это правдой, - на миг Ян Лин замолчал. – Она мне очень нравится, но я знаю, что ко мне она не испытывает таких чувств.


- Возможно не стоит говорить за спиной человека, но Хун Чжуан не так проста, как тебе кажется. Лучше остерегаться её, если хочешь провести с ней много времени, - после мига колебаний, предупредил Линь Хуан.


Однако Ян Лин улыбнулся на это.


- На самом деле она весьма простая девушка. Вечно вы видите только то, что снаружи.


Услышав ответ, Линь Хуан в удивлении приподнял бровь, но не стал спорить.


Они некоторое время поболтали, прежде чем призвать портал и уйти через него.


Над упавшим уровнем воды в Спокойном Океане одиноко висела гигантская платформа из дирижаблей.


Спустя долгое время из вод высунулась голова монстра. Он посмотрел в сторону, где исчезли люди.


Монстр, похожий на морскую змею, был призывным монстром полубога Лу Дона. Его тело сильно пострадало, но в глазах промелькнул алый свет.


Через миг Лу Дон открыл купол дирижабля, когда ощутил ауру выжившего призывного монстра.


- Хай, ты выжил! Замечательно! – Лу Дон был взволнован. Ранее он ощущал, что потерял связь с четырьмя своими монстрами. Он и не думал, что морской демон, так давно пропавший, внезапно появится.


Лу Дон с трепетом обнял голову монстра. В этот момент в четырёх зрачках демона мелькнуло алое сияние и из тела вылетел чёрный туман, проникая в нос и рот Лу Дона.


Через пару вдохов в глазах мужчины зажглось такое же свечение. Со свирепым лицом он отпустил мягкое тело демона.


- Я, Высочество, запомню вас двоих. Вы заставили меня впустую потратить огромное количество Божественной Силы и вынудили использовать сосуд без потенциала роста!
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Глава 1012



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1012 –


Линь Хуан вернулся в Ванбао и заселился в отель. Только после этого он велел рыси переместить Сяо Мо из другого измерения. Однако парень всё ещё был без сознания.


Хоть его Боевой ранг и остался на Фиолетово-Золотом уровне Императора, его аура была близка к уровню Полубога. К счастью, аура не простиралась слишком далеко. Её могли ощутить лишь люди в пределах ста метров, поэтому он не вызывал переполох.


Взглянув на Сяо Мо, который лежит на диване, Линь Хуан призвал тапира и велел ему передать Блади полученную от Фэн Ли информацию.


Через миг Линь Хуан спросил у паразита.


- Его сознание ещё там или его заменил Бог Ворон?


- Согласно памяти Фэн Ли, талисман, который он использовал на юноше, был одноразовой духовной реликвией, способной на короткое время заблокировать душу. Должно быть она заблокировала внешнюю часть души. Вот почему проекция Бога Ворона не смогла захватить его тело. В конце концов, реликвия установила защиту, которую даже проекция Бога не смогла быстро сломить. Вот почему тот был так зол в конце.


- Тогда почему он всё ещё без сознания? – немного смущённо спросил Линь Хуан.


- Фэн Ли активировал двойной щит, чтобы облегчить захват. Он не только заблокировал проекцию Бога Ворона от захвата тела, но также запер внутри сознание юноши, - объяснил Блади. – Однако эта реликвия работает всего 24 часа. Даже если её не трогать, через 24 часа она иссякнет. К тому времени парень сам проснётся.


Линь Хуан с облегчением это слушал. Он всё ещё немного беспокоился, что бог ворон мог что-то сделать с Сяо Мо.


- В памяти Фэн Ли есть что-нибудь полезное? Что-нибудь о Чань Доу? – снова спросил Линь Хуан.


- Ничего о Чань Доу. Даже мы знаем о его захвате больше, чем Фэн Ли. Он знает только, что это дело рук людей из 1-го дивизиона, - продолжил Блади. – Там мало чего полезного. Основная информация о филиале 1-го Дивизиона заблокирована какой-то уникальной печатью. Эта техника, как минимум, уровня Ложного Бога. Даже тапир не может её разрушить. Однако, данные о миссии весьма информативны. Фэн Ли и остальные хотели Око Обнаружения для их Бога-Мастера, что подобен Богу Ворону, и ему тоже нужен представитель. Этот юноша стал их второй целью, поскольку они считают, что раз его выбрал Ворон, значит он особенный. Он также может стать сосудом для их Бога. Также я узнал и о функциях ока. Эта вещь не только инструмент связи, но также и временной телепортации. Око позволяет общаться с культиваторами в великом мире. Также и культиваторы с Великого мира могут создавать свои проекции, чтобы временно тут оказаться. Чем выше боевая сила проекции, тем больше жертв нужно для того, чтобы поддерживать открытие ока и тем меньше времени оно будет открыто. Поэтому большинство культиваторов сохраняют боевую силу проекции воли на уровне Ложного Бога начального этапа – это от первого по третий уровень. 3 уровень Ложного Бога расходует в три раза больше энергии, чем 1-й. 4-й уровень тратит как минимум в 10 раз больше энергии, чем 3-й. Высокие уровни Ложного Бога, такие как 7-й и 9-й тратят ещё больше, в десятки раз больше, чем 6й. Кроме того, как только проекция их воли попадает в око, боевая сила не может быть изменена, ибо это приведёт к нарушению энергетической волны, что нарушит временный туннель. Поэтому, прежде чем проецировать волю в око, нужно выполнить настройку боевой силы.


- Понятно. Я думал, что боевая сила проекции Бога Ворона 3-го уровня, потому что его собственный ранг низкий, - Линь Хуан понял, что раз за разом побеждать проекцию им удавалось только потому, что Бог и близко не показывал свои настоящие способности.


- Помимо этого, временный туннель, который устанавливает око, может телепортировать предметы в обе стороны. Даже живых существ. Это возможно, если энергия телепортирующегося не будет превышать предел нагрузки туннеля, - продолжил Блади. – Другими словами, Ян Лин сможет попасть в великий мир через око, если ему удастся установить туннель.


- Его можно использовать и как портал между мирами?! – услышав это откровение, глаза Линь Хуана загорелись.


После того, как они закончили говорить об Оке, Блади дал ещё полезной информации и поделился воспоминаниями, которые он отсортировал для Линь Хуана.


Линь Хуан просмотрел всё и после короткого обсуждения с Блади, он отложил вопросы о Провидении.


Божественным Телекинезом Линь Хуан отнёс Сяо Мо в комнату для гостей. Затем он вернулся в гостиную и начал осмотр добычи.


Первыми были четыре Божественные реликвии: чёрная перчатка, доспех, щит и боевой лук.


Помимо лука, который ранее принадлежал Ян Лину и который Линь Хуан так нагла присвоил, остальные три достались ему от командира Провидения в 3-м Дивизионе, Фэн Ли.


Тем не менее, Линь Хуан заслужил этот лук. Если бы он дважды не помог Ян Лину, Хун Чжун погибла бы и око ему не досталось. Именно Линь Хуан помог в критические моменты, переворачивая ход битвы. Очевидно, что Ян Лин позволил ему оставить лук себе, чтобы вознаградить за помощь.


Обменяв лук на око, которое он так желал, Ян Лин не считал, что потерял что-то.


Помимо четырёх реликвий, Линь Хуан также получил золотую маску уровня полубога, которую он сорвал с лица Фэн Ли. Как только человек надевает её, он может полностью скрыть свою ауру, и даже полубогу помешать её обнаружить. Великолепный предмет.


Что до Кольца Сердца Империи Фэн Ли, то хоть Линь Хуан его ещё и не открыл, он знал, что внутри много чего полезного, согласно воспоминаниям мужчины. Там как минимум две Божественные реликвии и больше десятка реликвий полубога.


В конце концов он – командующий Провидением в 3-м Дивизионе, поэтому в сравнении с обычными полубогами, добра у него куда больше. Это можно сравнить с наследством крупной семьи.


Помимо добычи, что осталась от Фэн Ли, у него также и открытые Ян Лином кольца. Из более чем 280 000 хранилищ, в 50 000 не было ничего полезного, поскольку прошло уже много времени. Линь Хуан отдал Воеводе реликвии полубога, древнее снаряжение и материалы, чтобы тот улучшил свою механическую армию.


Среди более чем 220 000 хранилищ, Линь Хуан обнаружил более 100 000 реликвий и снаряжения полубогов, минералов и духовных камней, а также эликсиров, материалов, техник и огромное количество непонятных предметов, а ещё валюты с малых миров и великих.


Ян Лин даже помог Линь Хуану перенести валюту с разных счетов на один большой. Помимо моря сохранённой информации из разных миров, Линь Хуан также получил более 80 миллионов божественных камней. В мире гравия такие будут стоить восемь триллионов кристаллов жизни. Это с исключением валюты из более сотни других миров. В конце концов, вещи принадлежали более сотням тысяч высших гениев и этого достаточно, чтобы купить до сотни экспертных божественных реликвий.


Среди добычи были и техники, которые больше всего интересовали Линь Хуана. Высшие гении из всех основных организаций культивировали самые выдающиеся техники в своих мирах.


В хранилищах их находилось больше десятка тысяч. До тысячи из них были для клинка и каждый выше легендарного уровня. Больше сотни псевдо-божественного уровня и семь уровня Бога. Они значительно обогатили арсенал Линь Хуана.


.


.


Гуглоперл:


Лин Хуанг обнаружил более 100 000 реликвий и снаряжения полубогов, минералов и спиртовых камней многих разновидностей
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Глава 1013



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1013 –


Ночью город Ванбао был прохладным.


Это июнь, начало лета. Днём в Ванбао было почти 27 градусов по цельсию, но ночью температура падала до 20. Однако для большинства людей это приятная прохлада.


Балконная дверь в гостиничном номере была открыта, поэтому внутрь задувал свежий воздух.


В гостиной всё ещё горел свет, а на диване с босыми скрещёнными ногами сидел молодой парень. Одет он был в белую футболку с рисунком и тонкие бежевые льняные штаны.


Казалось, что он недавно вышел из душа. Из-под мокрых локонов выглядывали чёрные глаза, в которых отражался квадратный экран.


На плече парня лежал маленький белый кот. Спиной он упирался в диван, немного свешиваясь с плеча к экрану Кольца Сердца Империи.


Ещё на диване слева спал монстр, похожий на молодого острозубого тигра. Его голова лежала на подушке, а хобот прислонялся к бедру парня.


Естественно, этим парнем был Линь Хуан. Только вот он не маскировался сейчас под Линь Се, а выглядел самим собой.


Обычно после тренировок и душа он спал в комнате, но сейчас уже 12:30 ночи, а он всё ещё читал новости на диване в гостиной. Причина для этого была только одна: прошло 24 часа с тех пор, как Сяо Мо находится без сознания. Скоро парень проснётся.


Тапир и Рысь были тут на случай, если сознанием Сяо Мо завладел Бог Ворон.


В 12:42 Линь Хуан внезапно ухмыльнулся. Своей территорией он ощутил, как палец Сяо Мо немного двинулся.


Через миг Сяо Мо медленно открыл глаза.


Размытое окружение стало чётким, когда он в замешательстве стал оглядываться.


«Где это место? Разве я не был трансформирован Богом Вороном?» – Сяо Мо вскоре понял, что он в номере гостиницы. Более того, похоже, что это дорогой роскошный отель, а он не в главной спальне.


«Может трансформация завершилась и я официально стал Духом Ворона?» – эта мысль вспыхнула в голове Сяо Мо, после того, как он ощутил, что его тело стало во много раз сильнее, а боевой ранг возрос до идеального Фиолетово-Золотого уровня Императора. Однако он тут же откинул эту мысль, потому что не ощутил никакого намёка на волю Бога в своём теле. Парень пришёл в ужас. – «Неужели слияние не удалось?!»


Он тут же поднялся на ноги. Он только что понял, что на нём бежевая пижама, а его тело в целом изменилось.


Он сделал шаг в сторону зеркала во весь рост, чтобы посмотреть на себя со стороны.


Юноша в отражении был ростом примерно в 185 сантиметров, со стройным телом. Хоть он всё ещё и оставался худым, он ясно видел сухие мышцы на своих руках.


Самые большие изменения произошли с его лицом. Раньше его черты были самыми обычными и никак не выделяли его из толпы, однако теперь они стали резкими, что дополняло его загорелую кожу. Теперь он выглядел крепким зрелым мужчиной. У него даже щетина начала пробиваться.


Сяо Мо с волнением коснулся лица.


«Это я? Офигеть как круто я сейчас выгляжу!»


Глядя на мышцы на руках, он не смог удержаться от того, чтобы не поднять вверх пижаму. В отражении зеркала он увидел восемь выпирающий кубиков пресса.


«Это правда я?» - Сяо Мо думал, что это невероятно. Однако он тут же о чём-то вспомнил. Он тут же оттянул штаны, покраснел и воскликнул:


- Какой огромный!


Сяо Мо, который был сначала немного расстроен из-за неудачного слияния с Богом Вороном, вскоре несказанно обрадовался, увидев как изменилось его тело.


- Удовлетворительно, правда? – донёсся до ушей Сяо Мо голос.


Он тут же повернул голову и увидел у шкафа молодого парня в тапках.


Сяо Мо напрягся, когда увидел его, однако вскоре несказанно удивился. Хоть и прошло три года, он сразу же узнал Линь Хуана.


- Линь Хуан?!


- Кажется ты всё ещё меня помнишь, - с улыбкой кивнул Линь Хуан.


- Разве ты не мёртв? – Сяо Мо вскоре пришёл в себя и отшатнулся. Он выглядел испуганным. – Ты призрак Линь Хуана…


Линь Хуан не удержался от громкого смеха. Он не ожидал такой реакции.


- Будь я призраком, была бы у меня тень?


Сяо Мо опустил голову и посмотрел на землю, увидев тень Линь Хуана.


- Тень! Значит ты и правда не призрак? – хоть он и увидел тень, он всё ещё не был полностью уверен.


- Сейчас ты уровня Императора. Хоть у тебя ещё и нет Дворца Жизни, понятие Территории должно быть. Воспользуйся ей и тогда ты узнаешь, человек я или призрак, - предложил Линь Хуан.


Прощупав своё тело, Сяо Мо вскоре расширил диапазон территории. Он ощутил Линь Хуана и две его боевые души.


Затем он широко распахнул глаза, глядя на Линь Хуана:


- Так ты правда жив?!


- Я не умер. Я подстроил свою смерть, чтобы сбежать из Пурпурного Ворона, - с улыбкой подтвердил Линь Хуан.


Сяо Мо медленно подошёл к нему, но на лице всё ещё было написано недоверие.


Линь Хуан знал, что парень всё ещё сомневается, поэтому протянул руку.


- Пожми мне руку и узнай точно, жив ли я.


Сяо Мо нерешительно подошёл и протянул руку. Он был одновременно испуган и готов к атаке.


Когда Линь Хуан взял его за руку, Сяо Мо ощутил человеческое тепло и был очень рад.


- Теперь ты мне веришь? – Линь Хуан отпустил его руку и с улыбкой спросил.


Сяо Мо кивнул.


- Я знаю, что у тебя много вопросов. Давай поговорим в гостиной, - Линь Хуан развернулся и повёл парня в гостиную.


Сяо Мо с тревогой огляделся.


- Что это за место?


- Это отель, в котором я остановился, - дал краткое объяснение Линь Хуан.


- А где остальные из Пурпурного Ворона? Где Бог Ворон? – Сяо Мо знал, что он и Линь Хуан в этом номере одни.


- Церемония Пурпурного Ворона не удалась, и проекция Бога Ворона разрушилась. Лидер Пурпурного Ворона Ян Пин мёртв. Я полагаю, что остальные вернулись в штаб-квартиру, - объяснил Линь Хуан. – Позже я расскажу тебе подробности того, что именно там произошло.


Сяо Мо был переполнен ощущением тревоги, когда услышал слова Линь Хуана. Он никогда не думал, что лидер Пурпурного Ворона умрёт или что проекция Бога Ворона разрушится.


- Ты сутки провалялся без сознания. Давай ты немного поешь, а позже поговорим, - Линь Хуан усадил Сяо Мо на диван.


.


.


Гуглоперл: Молодой человек с короткими пухлыми волосами


п\п: не пухлые, а с широкой костью.


.


его ствол опирался на бедро молодого человека.


П\п: звучит как домогательства в японском метро
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Глава 1014



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1014 –


Поскольку уже час ночи, почти все службы доставки еды были закрыты. Линь Хуан достал из холодильника быстро приготовляемую еду и нагрел её. Также он дал Сяо Мо выпить.


Когда Сяо Мо поел, Линь Хуан спросил:


- Ощущаешь ли ты что-нибудь необычное в своём теле?


- Трансформация Бога Ворона для меня прошла довольно успешно. Невероятным образом изменилось тело, рост и даже душа. Мой боевой ранг стал уровня Фиолетово-Золотого уровня Императора. Я ощущаю, что смогу подраться даже с полубогом! – Сяо Мо был взволнован, после того как поел.


- А чувствуешь остатки воли Бога Ворона в своём теле? - небрежно спросил Линь Хуан, поднимая чашку чая.


- Нет, и это кажется мне странным. Согласно тому, что сказал мне лидер Пурпурного ворона, остатки воли должны слиться с моим сознанием по окончанию интеграции. Однако я не чувствую никакой воли в своём теле. Ни капли, - хмурясь сказал Сяо Мо. – Ты сказал мне, что церемония не удалась. Слияние не получилось, потому что моё тело не совместимо с волей бога?


«Похоже, что остатки Бога Ворона и правда мертвы…» - подумал про себя Линь Хуан. Затем он объяснил Сяо Мо:


- Ян Пин солгал тебе. Дух Ворона – просто сосуд для Бога Ворона. Он трансформировал твоё тело, чтобы ты мог вместить в себе волю Бога. Как только превращение завершается, Ворон сливается с твоим телом, захватывает его и стирает твоё сознание. Никакого деления сознания нет.


То, что сказал Линь Хуан, было полностью противоположно тому, что знал Сяо Мо. В Пурпурном Вороне его учили тому, что быть Духом Вороном и делить своё тело с Богом – великая честь . Он никогда бы не подумал, что правда может быть такой.


- Церемония провалилась не потому, что ты несовместим с Богом Вороном, а потому что око, которое использовали для проецирования его воли, было осквернено. Коридор телепортации был разорван, поэтом проекция воли разрушилась. Я беспокоился, что частички его воли могли остаться в твоём теле и занять его, как только это станет возможным. Судя по всему, он исчез до того, как смог с тобой что-то сделать.


- Это правда? – услышав слова Линь Хуана, Сяо Мо мрачно на него посмотрел.


- Ты можешь потратить некоторое время на проверку, если мне не веришь, - изогнул бровь Линь Хуан. - Верхний эшелон Пурпурного Ворона и многие другие организации знают о Духе Вороне. Это далеко не секрет. Кроме того, Ворон не единственная организация, которая таким занимается. Я слышал, что Святые тоже проводят подобные манипуляции с сосудом.


Сяо Мо посмотрел Линь Хуану в глаза, пытаясь увидеть там намёк на ложь. Однако вскоре он понял, что скорее всего, это правда.


- У меня вопрос. Почему я в твоём номере? – наконец он задал вопрос, которые беспокоил его с самого начала.


- Люди из Провидения хотели забрать тебя, когда проекция Бога ворона исчезла. Я забрал тебя у них, - сказал Линь Хуан и продолжил рассказывать, что произошло дальше.


Сяо Мо не мог поверить услышанному.


- Значит они тоже хотели меня в качестве сосуда?


- Это моё предположение. Однако, только люди из штаб-квартиры Провидения в 1-м Дивизионе будут знать наверняка, - кивнул Линь Хуан.


- Ты можешь рассказать больше об этом Провидении? – спросил Сяо Мо.


Линь Хуан ничего не стал от него скрывать и рассказал всё, что знал о них, включая их план о захвате ока и Сяо Мо. Он также рассказал о том, что они смешались с другими организациями, захватили Чань Доу и прочее…


Выслушав всё это, Сяо Мо решил, что Пурпурный Ворон – ничто, в сравнении с Провидением.


- Эта организация такая страшная! У них есть возможность скрываться и смешиваться с другими организациями. Подозреваю, что они есть и в верхнем эшелоне Пурпурного Ворона. В противном случае, как бы они узнали точные координаты церемонии?


- Кстати говоря о Пурпурном Вороне… ты определённо не можешь вернуться, если судить по текущей организации, - напомнил Линь Хуан. – Я советую тебе не возвращаться. Хоть око и забрали, у Пурпурного Ворона может быть и другой инструмент, поэтому ты можешь столкнуться со второй Церемонией. Тогда твоё сознание точно будет стёрто и ты станешь сосудом для Бога Ворона.


Сяо Мо снова замолчал. Он поднял голову, чтобы посмотреть на Линь Хуана.


- Но куда мне идти, если не назад в Пурпурный Ворон?


Теперь, когда Линь Хуан подумал об этом, он вспомнил, что Сяо Мо был не только сиротой, но и потомком греха. Ни одна из союзных организаций не примет такого. Сяо Мо может присоединиться к другой приступной организации, если не захочет возвращаться в Пурпурный Ворон. А если он не вступит ни в какую организацию, то будет бездомным.


Если бы Сяо Мо всё ещё был уровня Белого священного Пламени, то если его оставить самому себе, он не смог бы навредить людям. Однако теперь он обладает способностями близкими к уровню Полубога, а также потенциал возвышения до Ложного Бога. Он может вступить в любую преступную организацию, которую захочет. К тому времени он может стать большой угрозой для мира Гравия.


После недолгих размышлений, Линь Хуан принял решение.


- Почему бы тебе не остаться со мной? Пока ты можешь быть моим телохранителем. Позже мы создадим свою собственную организацию. Я попрошу некоторых моих друзей вступить в неё.


Линь Хуан уже обсуждал с Блади создание организации. Это была идея паразита. Это связано с тем, что бороться с такими организациями, как Провидение, просто невозможно. Более того, каким бы сильным он ни был, его способности ограничены. Куда лучше создать команду, чтобы они делали то, что у них получается лучше всего.


Будучи Богом, даже мистер Фу не может бороться с Мировым Правительством, которое является большой организацией. Если бы он ещё давно создал собственную организацию, то ситуация не была бы такой запущенной. Тогда бы Провидение не посмело напасть на него через Мировое Правительство.


Ситуация Мистера Фу была причиной, по которой Линь Хуан решил создать свою собственную организацию.


Глаза Сяо Мо загорелись, когда он услышал, что Линь Хуан хочет создать свою собственную организацию и даже приглашает его. Он и правда не осмелится вернуться в Пурпурный Ворон, узнав правду о Духе Ворона. Столкнуться с кучей незнакомых людей из-за присоединения к другой преступной организации будет только беспокоить его.


Тем временем Линь Хуан – это некто, с кем он был знаком. Тот даже спас его. Вступление в организацию Линь Хуана дарило ему чувство облегчения, чего не скажешь о вступлении куда-либо ещё.


- Я останусь, если для тебя это не в тягость.


- Это всего лишь ещё один рот, который нужно кормить, - улыбнулся Линь Хуан, ведь у него достаточно денег, чтобы прокормить ещё одного человека.


Разобравшись с тем, куда подастся Сяо Мо, ребята начали делиться тем, что случилось с ними за эти годы.


Линь Хуан мог сказать, что жизнь Сяо Мо была тяжёлой.


После того, как Линь Хуан сфальсифицировал свою смерть, к Сяо Мо начали обращаться по-старому, снова издеваясь над ним в тренировочном лагере. Однако он не позволил этому продолжаться. Он снова и снова отбивался и поднимался. Медленно, но уверенно, он закалился.


После того, как он выпустился из тренировочного лагеря, он снова оказался в неловкой ситуации. Его товарищи по команде каждый раз оставляли его на скамье запасных, но он не сдавался. Он все больше времени проводил тренируясь. Медленно и уверенно он таки проявил себя.


Когда он достиг Превосходства, природа Потомка Греха дала о себе знать. Он получил наследие своей родословной, активировав Сверхчеловеческую Силу и мощные защитные способности. За короткий промежуток времени ему удалось стать высшим гением, поэтому его и выбрали в кандидаты Духа Ворона.


Линь Хуан, в свою очередь. Рассказал ему о некоторых незначительных событиях в своей жизни. Однако Сяо Мо всё равно увлечённо слушал и завидовал его опыту.


Вот так два старых соседа по комнате проболтали до самого утра.
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Глава 1015



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1015 –


Солнце вставало на востоке города Ванбао до 6-ти утра.


Наблюдая за тем, как светлеет небо, Линь Хуан с Сяо Мо поняли, что уже утро.


- Давай пойдём наружу и позавтракаем, - предложил Линь Хуан, взглянув на время и осознав, что уже почти 6 утра, а они так и не ложились спать. – Тут есть заведение, которым заведует семейная пара. У них имеются действительно хорошие пирожки и жаренные пельмени. Они весьма популярны, поэтому люди к ним уже с семи утра встают в очередь. Они начинают готовить в 6 утра, и когда мы придём, они как раз откроются.


Естественно, Сяо Мо не возражал. У него редко бывали возможности выходить наружу. Будучи членом пурпурного Ворона, не на миссии он в основном оставался на базе. В другое же время, он полностью сосредотачивался на миссии, поэтому у него не было времени наслаждаться видами снаружи. Теперь, когда изменилась его личность, да и в городе Ванбао он был впервые, для него естественно волноваться.


Быстро приняв душ, Линь Хуан взял с собой тапира, рысь и Блади.


Многие культиваторы брали с собой питомцев. Большинство из них не были Приручителями, они просто покупали уже приручённых животных. Две боевые души Линь Хуана не привлекали никакого внимания. Разве что Тапир притягивал редкие взгляды своей необычной внешностью.


Место для завтрака, о котором говорил Линь Хуан, находилось меньше чем в километре от отеля, в котором они остановились. Разговаривая по пути, они прибыли через пару минут.


Семейная пара только что открыли закусочную, недавно поставив кострюли на плиту. У каждого из них были свои обязанности. Один клал начинку в пирожки, а другой лепил пельмешки.


Линь Хуан выбрал столик на свежем воздухе и сел. Он с Сяо Мо были первыми клиентами.


- Молодой господин, вы сегодня так рано, - с улыбкой поприветствовала хозяйка. Очевидно, что Линь Хуан был тут постоянным клиентом.


- Да мы рано проснулись, - кивнул Линь Хуан.


- Сегодня вы привели друга! – женщина посмотрела на Сяо Мо. Заметив красивого парня, она радостно заулыбалась.


- Верно. Я рассказал ему, что у вас отличные пирожки и пельмени, поэтому и привёл.


- Тогда вам придётся немного подождать, вы рано, - загрустила хозяйка.


- Не переживайте, мы не торопимся.


Сделав заказ, некоторое время Линь Хуан поболтал с женщиной, после чего она отправилась готовить.


Сяо Мо тихо и немного смущённо спросил:


- Хозяин с женой ведь обычные люди, верно? Ты всегда так с ними болтаешь?


- Около того. У них обычно много клиентов. Мы только сегодня болтали так долго. Обычно просто парой слов перекидываемся, - ответил Линь Хуан. – Что-то не так?


Сяо Мо на миг замолчал, прежде чем снова сказать:


- Обычно мы не разговариваем с простыми людьми.


Линь Хуан вспомнил, что Пурпурный Ворон и правда учил своих членов тому, что им следует держаться от людей на расстоянии и не общаться с ними без необходимости.


- Пурпурный Ворон ограничивает контакты своих людей с внешним миром, за исключением тех случаев, когда они выполняют миссию. Главным образом это предотвращает изменение восприятия внешнего мира. То, что тебе сейчас нужно, это изменить своё восприятие. Тебе не нужно больше обременять себя ценностями Пурпурного Ворона.


- Но большая часть полученной от них информации в большинстве своём бесполезна, - Сяо Мо анализировал и классифицировал информацию из разговоров, следуя стандарту Пурпурного Ворона.


- Если бы люди говорили лишь 100% полезной информации и ничего лишнего, то разве не скучно ли это будет? – с улыбкой сказал Линь Хуан. – Бесполезная информация насыщает разговор красками и теплом. Она делает отношения людей интересными и богатыми.


Сяо Мо не понимал.


- Почему тебе это интересно?


- С этого момента ты будешь жить и работать с другими людьми. Не отказывайся от общения. Если ты не знаешь, что сказать, то просто слушай то, что они говорят. Быть слушателем тоже ценно. Медленно ты научишься получать от общения наслаждение, - Линь Хуан похлопал Сяо Мо по плечу.


Пока они болтали, хозяйка подала им три тарелки пирожков и две тарелки жареных пельменей. Затем она принесла и две миски каши.


Порция пельменей не считалась большой, всего по десять штук в тарелке.


Жареный пельмешек был хрустящим, а пирожки сочными. Линь Хуан с Тапиром и Блади предпочитали пирожки, а Сяо Мо с рысью – хрустящие пельмени.


Линь Хуан съел только половину порции своих пирожков, оставив остальное Сяо Мо, Блади и двум боевым душам.


У Сяо Мо было только четыре порции жареных пельменей, доев которые он немного смутился.


Увидев его выражение лица, хозяйка с улыбкой сказала:


- Ты всё ещё растёшь, это нормально есть много, не нужно смущаться.


- Хозяйка права, - с усмешкой сказал Линь Хуан.


Доев и заплатив, Линь Хуан повёл Сяо Мо в соседний парк.


В этот момент было почти 6:40 утра. В парке тётушки и дядюшки делали зарядку.


Линь Хуан с Сяо Мо прошли по узкой тропинки к парку.


Странные упражнения были новыми для Сяо Мо.


Заметив его любопытство, Линь Хуан с удовлетворением кивнул.


Они гуляли в парке и людей становилось всё больше. Сяо Мо начал ощущать дискомфорт, поскольку не привык к людным местам.


Они гуляли примерно до 7:30 утра, прежде чем вернуться в отель.


Когда они вернулись в номер, Линь Хуан спросил:


- Как ты себя чувствуешь после прогулки по парку?


- Не в своей тарелке. Особенно, когда там так много людей. Но есть и интересные вещи, - ответил Сяо Мо.


В целом Линь Хуана удовлетворил ответ Сяо Мо. Он немного волновался, что у парня может не быть желания становиться частью нормальной жизни. Теперь, к его облегчению, казалось, что парень, не настолько закрытый в себе, как ему казалось.


- С сегодняшнего дня я изолируюсь для культивации. Это возможно продлиться больше месяца. Пока это будет продолжаться, у меня для тебя есть две миссии. Надеюсь, что ты сможешь их выполнить.


- В качестве первого задания, я дам тебе совершенно новую технику культивации. Я надеюсь, что с её помощью ты сможешь построить новую систему культивации в своём теле. Эта техника поможет тебе прорваться через Фиолетово-Золотой уровень Императора к Ложному Богу. Я прошу тебя культивировать эту совершенно новую систему настолько, насколько сможешь, пока не достигнешь Священного Пламени.


Сяо Мо с тревогой слушал это. Учитывая, что у него три года ушло на то, чтобы с ранга Железа достигнуть уровня Белого Священного Пламени.


Естественно, Линь Хуан заметил его беспокойство и тут же добавил.


- У тебя уже есть мощная культивационная база. Ты быстро освоишь новую. Не беспокойся о прогрессе. Если будет что-то, чего ты не понимаешь, просто спроси у Блади. Я оставлю его, чтобы он тебя направлял.


Линь Хуан качнул левой рукой и оттуда вылез паразит.


Сяо Мы был удивлён, узнав, что у Линь Хуана всё это время там скрывался призывно монстр.


Линь Хуан же продолжил говорить, после того как Блади представился.


- Второе же задание – ходить в парк. Тебе придётся проводить там как минимум час. Кроме того, за это время нужно поговорить как минимум с тремя людьми, даже если это будет всего по одному предложению. Можешь ходить туда в любое время с семи утра до семи вечера, но находится там нужно в течении часа. Если не сделаешь этого, то на следующий день придётся провести там два часа и удвоить количество людей, с которыми нужно поговорить. Блади будет следить за твоими успехами. Это урок для тебя, чтобы ты научился общаться со своими будущими партнёрами. Я надеюсь, что ты серьёзно к этому отнесёшься.


Услышав второе задание, Сяо Мо выглядел ещё более нервозно. На его взгляд, вторая миссия даже сложнее первой.
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Глава 1016



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1016 –


Из двух заданий, что Линь Хуан дал Сяо Мо, первая, для обычного человека, может оказаться очень сложной. Но Линь Хуан решил, что для парня это будет просто.


Хоть Сяо Мо и было поручено тренировать другую культивационную систему, но будучи Императором, достичь Превосходного уровня легко, труднее его преодолеть. Заставить его культивировать новую систему было практикой, чтобы тот снова овладел своими силами. В конце концов текущей боевой мощи он достиг не самостоятельно и потребуется время, чтобы ею овладеть.


Что до второго задания, то как Линь Хуан заметил в их беседе, на ценности Сяо Мо влияет Пурпурный Ворон. Особенно сильно это сказывается на общении с людьми.


Если Сяо Мо будет придерживаться старых привычек, которые ему привили в Пурпурном Вороне, это станет недостатком его, как личности или организации, которую в будущем создаст Линь Хуан.


Поэтому Блади и предложил Линь Хуану так поступить. Он мог направить Сяо Мо разговаривать с обычными, безобидными людьми, чтобы дать ему совершенно новое представление об этом мире и разрушить старые ценность, что прививал ему Пурпурный Ворон.


Блади предложил это потому, что ранее он заставил Тапира втайне прочитать память Соя Мо. Это было сделано для того, чтобы принять меры предосторожности против этого юноши, который может оказаться опасным. Узнав о Сяо Мо, Блади понял, что у этого ребёнка наивный характер, и что жизнь в ужасной среде оставила на нём свой след.


Однако от Линь Хуана Блади скрыл тот факт, что он проверил Сяо Мо.


Древняя культивационная техника, которую Линь Хуан дал Сяо Мо называлась Непревзойдённый Боевой Бог. Это боевая техника, оказалась совместимой с телом Сяо Мо. Кроме того, там также был набор боевых навыков под названием Непревзойдённость.


Помимо самой техники, Линь Хуан также поделился тысячами навыков ближнего боя.


- В этом месяце сосредоточься на Непревзойдённом Боевом Боге и на его навыках. Остальные в основном чтобы были. Можешь изучить их, вдруг какой-то заинтересует. Но помни о приоритетах.


Сделав все приготовления, Линь Хуан оставил Блади и Рысь, а сам ушёл в комнату, чтобы приступить к изолированной культивации.


Ранее он уже получил три фигурки и даже поместил их в своё тело.


Однако, учитывая, что визуализация займёт много времени, он отложил визуализацию трёх последних фигурок Бога в Истинных Духов.


Теперь же, наконец-то, у него появилось на это время.


Первой среди трёх фигурок был Гробовщик.


Полностью красный монстр с огромными мышцами. Его тело выглядело как кожа лягушки-быка, которую только что вынули из кипятка. Он выглядел слегка человекоподобно, но его голова напоминала помесь собаки и быка с острыми клыками и рогами буйвола. На руках у него были острые когти, а ноги заканчивались копытами.


За его плечами висели толстые чёрные цепи, которые держали чёрный гроб, который явно был тяжёлым, поскольку спина сгибалась от веса.


Монстр был павшим Протоссом из Бездны. Даже табличка была немного удивлена, когда увидела, что подобное чудовище может обратиться в фигурку. Она впервые видела мёртвого протосса бездны в форме фигурки.


Ранее табличка уже объясняла Линь Хуану подбор Истинных духов.


Он решил последовать совету, по которому он должен визуализировать гробовщика как Бабочку Смерти.


Бабочка овладела Врата Инь Янь. Только такой истинный дух может свободно перемещаться из материального мира в духовный, достигнув уровня Истинного Бога.


Хоть изначальная боевая мощь не считалась внушительной, в отношении других Истинных Духов, потенциал она имела большой. Согласно табличке, среди тех, кто овладел Законом смерти, она стоит тренировок.


Найдя Бабочку смерти в руководстве Истинного духа, Линь Хуан раздавил карту Озарения и вскоре углубился в визуализацию.


После 13-ти неспокойных дней Линь Хуан наконец-то закончил с Бабочкой. Тогда он официально объединил восьмую фигурку со своим телом.


После трёх дней отдыха, Линь Хуан приступил ко второму этапу визуализации.


Фигурка бога приняла форму девушки.


Она была босая, в тонком, полупрозрачном фиолетовом платье. Ткань обнажала её нефритовую кожу. Однако на лице, обрамлённом волосами чёрными волосами до пояса, не было никаких черт. На это было страшно смотреть.


Длинные волосы, которые напоминали живых змей, извивались в воздухе. Они двигались без ветра и выглядели угрожающе.


Этого монстра называли Волосатым Демоном. Этот злой дух Протоссов обладал Законом Запечатывания.


Согласно табличке, этот монстр имеет наибольшую совместимость со Сковывающим Змеем. Это грозный противник. Легенды гласят, что его предки из племени Медуз, что обладают самыми сильными сковывающими способностями, получили их от Змея.


Вскоре Линь Хуан нашёл Змея в руководстве Истинного Духа и раздавил карту Озарения, приступив к визуализации.


Процесс продолжался в течении 12 дней.


После дня отдыха, Линь Хуан взглянул на последнюю фигурку в своём теле.


Эта была похожа на игрушечную куклу с короткими конечностями и клоунским лицом. Её животик сделан из механических часов. Там видно не только часовую стрелку, но и минутную, секундную, циферблат и шестерни внутри.


Это был дух времени, уникальный и малочисленный представитель Протоссов. Это существо освоило Закон Времени и может контролировать течение времени в определённой области и даже останавливать его.


Истинный Дух, которого хотел визуализировать Линь Хуан, назывался Часы Творца.


Согласно легендам, Часы Творца – секундомер мира. Изменяя положение стрелки, можно контролировать жизнь и смерть. Такой дух может даже контролировать скорость времени.


Часы Творца находились на первой странице руководства и Линь Хуан не раз видел о них информацию, когда неоднократно пролистывал его. Теперь у него, наконец, появилась возможность визуализировать его.


Раздавив ещё одну карту Озарения, Линь Хуан вскоре перешёл в состояние визуализации.


Процесс длился 18 дней. Именно этот дух занял больше всех времени.


Увидев, как слилась фигурка и дух, Линь Хуан ощутил облегчение.


Однако это был ещё не конец.


Линь Хуан достал много кристаллов души и принялся кормить три новые души. На это ушло почти полдня, но теперь они достигли уровня Бело-Золотого Императора.


Поскольку он не был уверен, смогут ли оставшиеся кристаллы души поднять Боевую Душу до Фиолетово-Золотого Императора, он отложил в сторону улучшение бабочки, которая была плоха в битвах.


Он достал последние два кристалла души полубога и отдал их Змею и Часам. После этого оба достигли Фиолетово-Золотого Императора.


Оставшиеся же кристаллы Линь Хуан отдал Бабочке. Когда небо стемнело, та, наконец, поднялась до Фиолетово-Золотого Императора. На данный момент в хранилище Линь Хуана осталось меньше тысячи кристаллов.


Теперь все десять его боевых душ достигли Фиолетово-Золотого Императора, а само он добрался до 10-го уровня, совершенной стадии Бессмертия.
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Глава 1017



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1017 –


Первый день с тех пор, как Линь Хуан приступил к тренировкам.


Сяо Мо просмотрел Непревзойдённого Боевого Бога. Техника была совершенно новой системой культивирования. Просмотрев её, он примерно понял, что техника должно быть древняя. По словам Линь Хуана, она должна позволить ему культивировать вплоть до Ложного Бога.


С радостным волнением, бушевавшим в нём, он приступил к первому уровню тренировки.


Эта техника была особенной, поскольку первые три уровня посвящены интеграции силы в тело, усилению плоти, органов и костей до максимальных способностей человека. На 4-м уровне использовалось море силы, чтобы прорваться через границы человеческого тела. Если всё пройдёт успешно, то это ознаменует достижение Превосходства.


Сяо Мо культивировал первый уровень, следуя за Силой Жизни в своём теле. Всё шло гораздо успешнее, чем он думал. При нормальных обстоятельствах не так много людей смогут завершить полный оборот так быстро. Обычно на это требуется не меньше трёх часов, чтобы сделать один оборот.


Вначале это было похоже на струю, но уже после первого оборота энергия потекла потоком. Так просто Сяо Мо создал основу первого уровня. Даже ему это показалось невероятным.


После того, как он завершил первый уровень, Сяо Мо не приступил ко 2-му, а продолжил вращать энергию дальше, увеличивая её поток и скорость.


На следующее утро он сократил время вращения до минуты. Поток был настолько мощный, что напоминал огромную бурную реку.


- Я почти закончил с культивацией первого уровня, - Сяо Мо пришёл в себя и понял, что наступило утро следующего дня.


Голос Блади прозвучал громко и отчётливо.


- Сейчас почти семь. Хоть Хозяин и сказал, что ты можешь выбрать любое время начиная с семи утра до семи вечера, но лично я предлагаю тебе пойти туда после завтрака.


- Будет ли разница, если я пойду туда в другое время? – немного смущённо спросил Сяо Мо.


- Как правило, утро – новое начало дня. После хорошего ночного сна люди энергичны и счастливы с утра. Именно в это время люди наиболее дружелюбны, - с улыбкой объяснил Блади (п\п: АХАХАХАХХАХАХА)


Сяо Мо подумал и понял, что утром после сна у него самое лучшее настроение.


- Кажется это и правда так.


- Иди прими душ. После завтрака мы прогуляемся по парку. После часовой прогулки ты вернёшься и приступишь к культивации.


Хоть Сяо Мо и не хотел идти в парк, он всё равно кивнул. Он встал и пошёл в ванную. Когда парень закончил, было почти 7.


С Блади и рысью они отправились наружу.


Паразит превратился в маленькую кошку и залез на плечо Сяо Мо, как это обычно делала рысь. Рысь же шла сама по себе, отказываясь контактировать с кем-либо, кроме Линь Хуана.


Сяо Мо понятия не имел, чего бы поесть, поэтому пошёл в магазинчик, куда вчера водил его Линь Хуан. Оказалось, что там уже была очередь. Как раз когда он увидел занятые столики и толпу, хозяйка увидела его и крикнула:


- Молодой господин, вы здесь!


Сяо Мо ощутил неловкость, но всё же кивнул женщине.


- Вы не поздно, перед вами всего два человека, - с улыбкой сказала женщина. – Дайте мне минутку, скоро будет ваша очередь.


Сяо Мо беспомощно кивнул и встал в очередь.


Вскоре пришёл его черёд. Сяо Мо заказал две порции жареных пельменей для себя и две порции пирожков и пельменей для Блади и Рыси.


Однако оставив заказ и обернувшись он понял, что свободных мест нет. Он застыл на месте не зная, что делать.


В этот момент Блади спрыгнул с плеча и запрыгнул на только что освободившееся место.


Однако за столом сидела девочка.


Сяо Мо раньше никогда не делил стол с незнакомцами. Он был в шоке от поступка Блади. Голос паразита тут же донёсся до его ушей.


«Садись сюда. Сейчас нам придётся делить стол. Позже будет ещё больше людей, если ты сейчас не присядешь. Пока рано, мы можем уйти, как только доедим.»


Сяо Мо подошёл к столу, не имея выбора.


Тем временем рысь запрыгнула на скамейку, через стол глядя на девочку.


Девочка, которая ела пирожок, с волнением спросила, когда увидела Сяо Мо с двумя кошками.


- Такие красивые котики! Они ваши?


Сяо Мо ощутил беспокойство, когда с ним заговорили. Именно из-за этого он не хотел делить стол с незнакомцами.


Как раз когда он собрался проигнорировать вопрос девушки, до него донёсся голос Блади.


«Не отказывайся от контакта. Я подскажу, если ты не будешь знать, что говорить. Я скажу, а ты повторишь.»


Ся Мо взглянул на Блади и слегка кивнул.


Через миг он сказал:


- Нет, они не мои. Это котики моего друга.


- Правда? А можно погладить? – взволновано спросила она.


Сяо Мо посмотрел на Блади, прежде чем ответить:


- Можешь погладить того, что на столе. Кошка на скамейке кусается.


Получив разрешение, девушка начала гладить Блади. Паразит не сопротивлялся и не уклонялся. Он решил принести себя в жертву, чтобы решить проблему Сяо Мо с общением.


Вскоре хозяйка пришла и принесла тарелки пельменей и пирожков.


- Разве молодой господин сегодня не с вами?


Сяо Мо снова посмотрел на Блади и ответил:


- Он занят.


- Ох, ну приятного аппетита, - с улыбкой кивнула хозяйка, возвращаясь к работе.


Видя, как хозяйка подала шесть тарелок с едой, девушка удивилась.


- Вы сможете это всё съесть?


- Эти двое мне помогут, - ответил Сяо Мо.


Пока девушка всё ещё удивлялась, Блади и Рысь закончили по порции. Они были не медленнее, чем Сяо Мо.


Девушка пришла в шок, видя как две кошки самостоятельно умяли по две тарелки пирожков и пельменей.


- Какой же у них хороший аппетит!


Когда они уходили, в магазинчике уже собралось много людей. Сяо Мо оплатил счёт и пошёл в парк.


К его облегчению, в парке было меньше людей. Вскоре его окружила группа учеников, которые шли в школу. Их явно привлекли котики.


Прежде чем школьники успели подойти, рысь исчезла, появившись в десятке метров.


- Брат, этот котик такой милый, он твой?


- Брат, а можно погладить?


...


Сяо Мо не знал, что ему делать. Он тут же взглянул на Блади в поисках помощи. Однако голос Блади донёсся до его ушей.


«Это парк. Тут ты сам по себе. Могу только дать один совет – не отказывайся от контактов.»


Лицо Сяо Мо стало мрачным, но отступать он не хотел. Вместо этого он застенчиво ответил:


- Можете погладить. Это кот моего друга.


Сяо Мо с облегчением вздохнул, глядя как уходят довольные дети. Однако он внезапно осознал, что общаться с незнакомцами не так уж и сложно.


«Ты поговорил с тремя людьми и завершил часть задания. Тебе осталось только погулять в парке один час,» - напомнил вдруг Блади.


Лицо Сяо Мо снова стало угрюмым.
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Глава 1018



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1018 –


Культивирование Непревзойдённого Боевого Бога, на удивление Сяо Мо, шло отлично.


Всего за пять дней он преодолел третий уровень. Он соорудил три энергетических круга в своём теле и потратил три дня на то, чтобы освоить четвёртый уровень. Затем он построил большой круг, соединив в нём три малых. Он выполнил задание Линь Хуана, суть которого была достигнуть уровня смертной трансформации.


После этого он потратил примерно десять дней на культивацию 5-го и 6-го уровней. Он достиг совершенной стадии смертной трансформации.


С этого момента скорость его культивации замедлилась. Неделя ушла на то, чтобы достигнуть 7-го уровня Боевого Бога, а боевая сила возросла до уровня восхождения (уровень бессмертия).


Несмотря на то, что процесс замедлился, 25 дней ушло на то, чтобы перейти к культивированию уровня Вознесения, что ровнялся уровню бессмертия.


Сяо Мо не знал, что несколько месяцев назад Фу Минхань и Ци Хао являлись самыми быстрыми людьми, которые сумели культивировать древнюю технику.


Один из них потратил 23 дня, а второй 27 на то, чтобы достичь уровня Смертной Трансформации.


Тем временем у Сяо Мо на это ушло всего 8 дней.


Культивация Непревзойдённого Боевого Бога не оказывала на Сяо Мо никакого давления. Вместо этого он становился лишь увереннее.


Блади был также удовлетворён успехами парня в парке.


Хоть Сяо Мо и не любил людные места, за 20 дней он начал привыкать к разговорам с незнакомцами. Кроме того, поскольку ему приходилось находится там в течении часа, от нечего делать он наблюдал за повседневной жизнью людей.


Занятия спортом, игра в шахматы, чаепития, танцы и пение…


Хоть большинство вещей и казались ему пустой тратой жизни, он начал находить в этом веселье.


Он даже пытался поучаствовать в некоторых, после того как Блади подбодрил его.


После того, как он обвыкся, он услышал много историй от разговорчивых тётушек и дядюшек. Он никогда не слышал такого, поэтому ему было интересно.


Рано утром Сяо Мо увидел пожилого мужчину с седыми волосами и бородой, который подошёл к нему в парке.


Старик выглядел немного тощим и ростом был примерно в 180 сантиметров. Он шёл к нему в туфлях цвета мха.


Рысь, которая шла впереди, внезапно остановилась и смертельным взглядом уставилась на приближающегося старика.


Сяо Мо был на мостике, когда инстинктивно ощутил угрозу от мужчины и остановился, потому что его сердце начало колотиться.


Блади же наоборот ничего не ощутил, возможно из-за низкого Боевого Ранга.


Старик медленно подошёл к Сяо Мо и с улыбкой спросил:


- Юноша, вы знаете Линь Се?


Блади тут же насторожился, услышав это.


Кроме того, Рысь была готова атаковать в любой миг.


Взгляд Сяо Мо стал острым, поскольку он знал о личности Линь Хуана.


- Не переживайте, у меня нет злых намерений. Мне просто нужно кое-что у него спросить.


- Простите, вы ошиблись, - с каменным лицом ответил Сяо Мо то, что веле сказать ему Блади. - Я не знаю Линь Се.


- А как насчёт… Линь Хуана? – не сдаваясь спросил старик.


У Блади сжались зрачки, когда он услышал имя.


Человек явно пришёл подготовившись. Он даже проверил Линь Хуана и выяснил его настоящую личность.


- Никогда не слышал это имя, - сказал Сяо Мо слова Блади.


- Ладно, - немного разочарованно кивнул старик. – Извините, что вёл себя так нелепо.


Прекратив свои вопросы, старик прошёл мимо.


Лишь когда он исчез из поля зрения, Сяо Мо облегчённо вздохнул.


- Я думаю, что этот человек как минимум полубог. Может даже совершенной стадии.


- Он тут из-за Хозяина, но не выглядит, будто у него злые намерения.


- Почему ты в этом уверен? – не мог не спросил Сяо Мо.


- Думаешь, человек, которому удалось разузнать настоящую личность Хозяина, не смог узнать в каком отеле он остановился? - ответ спросил Блади. – Он перестал расспрашивать, заметив, что мы насторожились. Он не стал разоблачать нашу ложь. Это показывает, что его намерения чисты.


- Так мы скажем ему правду?


- Нет необходимости. Если это срочно, то скоро он сам вернётся. Если нет, то подождём, пока Хозяин не закончит культивировать.


Блади не стал зацикливаться на этом эпизоде.


Как обычно, Сяо Мо провёл в парке час. Он поговорил с несколькими людьми и вернулся обратно в отель, где приступил к культивированию.


К удивлению Блади, седовласый старик, вместе с другим мужчиной, заселился в соседний номер. Паразит ощущал себя беспомощным.


К счастью, эти два полубога не делали ничего. Максимум они здоровались, если пересекались с Сяо Мо, но не спрашивали больше о Линь Хуане.


Время пролетело незаметно. 17 дней Сяо Мо потратил на то, чтобы прорваться через два уровня и достигнуть 9-го уровня Непревзойдённого Боевого Бога. Его мощь достигла пиковой стадии Восхождения, что соответствовало 9-му уровню Бессмертия.


На четвёртый день после того, как Сяо Мо достиг 9-го уровня, ночью Линь Хуан наконец пришёл в себя.


Когда он открыл дверь, тут же перед ним промелькнула белая вспышка и рысь уселась на плечо.


Сяо Мо прервал свою тренировку и посмотрел на Линь Хуана.


- Ты достиг 9-го уровня в Непревзойдённом Боевом Боге?! – Линь Хуан был в недоумении, ощутив ауру Сяо Мо.


- Он отлично показал себя и в парке. Каждый день выполнял задание, ни разу не пропустив, - добавил Блади. В этот момент он был ещё в виде кошки. Он спрыгнул со столика и направился к Линь Хуану.


- Вас искали два странных человека. Понятия не имею, что они задумали. Оба полубоги и они уже около 20-ти дней живут по соседству.


Как только Блади договорил, раздался дверной звонок.


Своей территорией Линь Хуан ясно ощущал, что там у двери стоят двое мужчин. Один высокий и сильный, а второй худой, который и звонил в дверь.


Линь Хуан немедленно обернулся и открыл двери.


Старик был ошеломлён, видя Линь Хуана в своём собственном обличье. Затем он спросил:


- Вы – Линь Хуан?


- Верно, вы меня ищете? – глядя на дуэт, Линь Хуан приподнял бровь.
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Линь Хуан соединил точки, когда увидел двух незнакомцев у двери. Видимо они и есть те, о ком говорил Блади.


Он молча смотрел на них, ничего не говоря.


Старик с седыми волосами и был тем, кто позвонил. На вид ему было шестьдесят. Несмотря на визуальную измождённость его тела, старик был в приподнятом настроении.


Позади него стоял высокий качок, который выглядел лет на сорок. Он был примерно 190 сантиметров ростом и со щетиной на лице. Он внимательно изучал Линь Хуана, оценивая.


- Проходите, - не ощущая от них злых намерений, смело пригласил Линь Хуан. – Принести вам выпить?


- Чай подойдёт, - старик оглянулся и присел на диван. Здоровяк молча сел рядом, окидывая взглядом Линь Хуана, Сяо Мо и рысь.


Вскоре Линь Хуан подал чай.


Качок взял чашку и поставил её на стол, явно не собираясь пить. Старик же, с другой стороны, чувствовал себя непринуждённо. Едва получив чашку, он тут же отпил из неё.


- Чем могу быть полезен? – спросил Линь Хуан после того, как старик допил.


Ставя чашку на стол, старик посмотрел на Сяо Мо.


- Молодой господин, можем ли мы уединиться?


Сяо Мо взглянул на Линь Хуана, который кивнул. Парень тогда надел наушники и включил музыку. Развернувшись, он вышел на балкон, закрыв за собой стеклянную дверь.


Старик плавно перешёл к теме своего визита.


- Меня зовут Хуан Тяньпу, а это – Хуан Туфу. Мы из Династии. Мы прибыли сюда, чтобы кое-что узнать, а также кое о чём попросить.


Линь Хуан вздрогнул, услышав имена этих людей. Он слышал о них раньше.


Первый Великий князь Династии, Хуан Тяньпу, являлся также текущим лидером Династии. Он не только занимался всем в штаб-квартире 1-го Дивизиона, но также и являлся нынешним верховным лидером, который наравне с президентом мирового правительства.


Качок рядом с ним – Хуан Туфу. Он третий великий князь династии и нынешний руководитель Династии в 3-м Дивизионе, управляющий тут всеми делами. На протяжении десятилетий он делал эту организацию самой мощной в 3-м Дивизионе. Он тот, кто сумел создать конкуренцию с отделением Мирового Правительства.


Эти двое – легендарные преступные боссы!


Услышав их имена, первой мыслью Линь Хуана было то, что они, должно быть, узнали, что он убил Князя и Принца Династии. Однако то, что Хуан Тяньпу сказал дальше, заставило его понять, что дело не в этом.


Он вдруг понял, что эти двое могут быть тут из-за его участия в Королевских испытаниях.


- Спрашивайте всё, что вас интересует, старейшина Хуан. Я постараюсь ответить.


- Тогда не буду ходить вокруг да около, - с улыбкой кивнул Хуан Тяньпу. – Вы участвовали в Королевских испытаниях?


Услышав вопрос, Линь Хуан на минуту замолчал. Он тщательно обдумал всё. Поскольку они пришли сюда к нему, то должно быть узнали об этом своими каким-то путями. Будет бесполезно скрывать правду, поэтому он кивнул.


- Да, было такое.


- Я полагаю, что в конце концов, вы прошли испытание? – продолжил спрашивать Хуан Тяньпу.


- Да, прошёл, - подтвердил Линь Хуан.


- Позвольте тогда спросить… вы получили королевскую авторизацию?


- Я получил ранг А, если правильно припоминаю, - подумал Линь Хуан.


Поскольку он был занят после Королевских Испытаний, он сразу отложил факт, что получил Авторизацию. Он даже не взглянул на Королевский рынок.


Теперь, когда Хуан Тяньпу поднял этот вопрос, он сразу вспомнил, что у него есть много очков, которые ещё предстоит потратить.


- Ранг А?! – шок появился в глазах Хуан Тяньпу и Хуан Туфу.


- Вы уверены, что это А ранг? – Хуан Туфу не мог не спросить.


- Да, - кивнул Линь Хуан.


- Юноша, не могли бы вы показать нам свой жетон? – в голосе Хуан Тяньпу не было сомнений. Он просто просил жетон.


Линь Хуан кивнул и достал его. Жетон был зарегистрирован на его имя, поэтому отбирать его для Хуан Тяньпу бесполезно. А если владелец умрёт, то накопленные очки в любом случае сотрутся, как и рейтинг авторизации.


Достав жетон, Линь Хуан заметил, что он стал выглядеть иначе.


Изначально он был золотым с иероглифом «Королевский» посередине и с символами вокруг.


Однако теперь, хоть он ещё и был золотым, посередине находился иероглиф «император», а на обратной стороне была буква А.


Линь Хуан не заметил момента этой трансформации.


Когда Хуан Тяньпу взял жетон и увидел письмена, его руки задрожали. – Это правда!


- У него действительно авторизация ранга А, - даже Хуан Туфу, который вёл себя хладнокровно, разволновался.


После осмотра жетона, Хуан Тяньпу вернул его, держа обеими руками.


Линь Хуан же взял его небрежно и забросил обратно в хранилище. Видя это, у мужчин на лицах отобразилось странное выражение.


Однако вскоре Хуан Тяньпу снова заговорил.


- Юноша, что вы думаете о Династии?


«Они пытаются завербовать меня?» - подумал Линь Хуан.


Это не показалось ему странным, вспоминая результаты, которые он получил в Королевских Испытаниях. В конце концов он достиг того, чего никто из Династии не мог уже пять веков. Их желание завербовать его имело смысл.


Минуту помолчав, Линь Хуан ответил:


- Династия весьма могущественная. Её филиал – самая мощная преступная организация в 3-м Дивизионе. Она может посоперничать с Мировым Правительством. Общие способности Династии занимают первое место на всём континенте. Объединённые способности ставят Династию на 3-е место, так что она, несомненно, преступный гигант. Более того, три Великих Князя – главные культиваторы мира гравия. Если не ошибаюсь, кроме вас троих, в Династии как минимум десять полубогов.


Честно говоря, я восхищаюсь тем фактом, что мы смогли собрать так много человеческой силы и развить организацию до того состояния, в каком она является сейчас. Однако меня не радует то, как вы ведёте дела. Поэтому простите, у меня нет планов присоединяться к вам, - отклонил он предложение ещё до того, как его озвучили.


- Юноша, мы тут не для того, чтобы приглашать вас присоединиться к Династии, - с усмешкой покачал головой Хуан Тяньфу. – Мы пришли в надежде, что вы станете вторым императором династии!
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- Император? – Линь Хуан впервые услышал этот термин. Однако он сразу мог сказать, что это высокая должность.


- Император – это высший титул, который есть в Династии. Это не просто титул, Императора – это лидер, обладающий реальной властью контролировать всю Династию. Включая нас, Великих Князей, герцоги, принцы и другие члены династии обязаны слушать Императора, - подробно объяснил Хуан Тяньпу.


- Я не понимаю. Зачем вам искать кого-то командовать вами? Не лишние ли это проблемы для вас? – озвучил свои сомнения Линь Хуан. – Без Императора разве не Великие Князи управляют организацией?


Услышав это, Хуан Тяньпу покачал головой и улыбнулся.


- Это относится к правилам, которые были переданы от Знати при создании Династии.


- Мой мастер, который также является основателем Династии, мистер Хуан Тянью, был самым первым Императором Династии. Он основал Династию в попытке построить огромную империю, подобной Мировому Правительству. Он также придумал титул «Император», потому что это означает правителя королевства, который обладает высшей властью. Мой мастер был из Знати. Ему нужно было огромное количество ресурсов для создания Династии, поэтому он подписал со Знатью соглашение, чтобы сделать Династию дочерней организацией. С тех пор Династия начала быстро развиваться в этом мире гравия и никогда не переставала расти. Однако в соглашении есть проблема. В нём чётко говориться, что только члены Династии имеют равно наследовать титул императора. С тех пор как Мастер скончался, никто из членов нашей Династии не имеет права наследовать титул. Знать связалась с нами и предоставила два варианта.


Первый – отделиться от знати и стать независимой организацией. Если мы выберем этот вариант, то с того дня перестанем получать ресурсы от Знати и руины для нас не будут открыты. Кроме того, Династия должна будет выплатить компенсацию за все расходы, которые Знать потратила на строительство и развитие нас за последние пять веков. Ежегодная компенсация составит 50% нашего годового дохода.


Второй вариант – продолжать оставаться дочерней организацией Знати. Поскольку у нас нет Императора, нам предоставляют самый малый запас ресурсов. Там также дан самый низкий доступ на все руины. Нам также поставили условие. За три столетия нам необходимо найти особу, которая станет новым Императором. Только когда он приступит к выполнению обязанностей, все привилегии Знати будут восстановлены. Однако если нам этого не удастся, Знать отправит своих людей взять над организацией контроль. Тогда вся организация будет принадлежать Знати включая всех членов и вещи. Мы нашли некоторую информацию об этом. Как только мы станем их собственность, это равносильно потере человеческих прав. Это ничем не отличается от рабства. Велика вероятность, что нас заклеймят печатями раба и продадут культиваторам великих миров.


Теперь Линь Хуан понял, почему они его искали.


- Так вы решили пойти на второй вариант?


Хуан Тяньпу кивнул, выдавливая из себя улыбку.


- Тогда было глупо выбирать первый вариант. Мы привыкли к поддержке Знати и трудно было представить, что с нами будет без неё. Более того, мы были уверенны, что сможем натренировать свою Знать за это время. Однако мы и думать не могли, что за всё время не сможем обучить ни одного, а ведь к концу подходит третий век. Даже Хуан Уцзи, за которого мы болели, вылетел из испытания уже на второй день.


- Сколько осталось до конца 3-го века? – не мог не спросить Линь Хуан.


- 11 лет. Но следующие королевские испытания начнутся только через 100 лет. Мы потеряли нашу единственную надежду.


- Раз осталось 11 лет, то почему бы просто не покинуть Династию? Если вы уйдёте сейчас, я не думаю, что они придут за всеми вами через 11 лет, - спросил Линь Хуан.


- Мы не можем этого сделать. Как только мы присоединились к Династии, наши имена были внесены в реестр дочерней организации Знати. С тех пор как нам мастер умер, Знать автоматически записывает данные членов и их люди определённо найдут нас. Нам негде не спрятаться. Есть только один способ покинуть Династию: если Императора удалит членов из списка, с помощью своего допуска.


- А что если вы просто распустите Династию? – предложил Линь Хуан.


- Это невозможно, - с ощущением беспомощности покачал головой Хуан Тяньпу. – Династия является дочерней организацией Знати, поэтому у них право собственности. Пока они не согласны, мы не можем быть распущены. Чтобы распустить дочернюю организацию, лишь её император может отправить заявку в штаб-квартиру Знати.


- Значит вы в тупике, - Линь Хуан был озадачен этой ситуацией.


- У нас есть только одно решение – найти нового Императора.


- У меня есть вопрос, - подумал Линь Хуан. – Вы уверены, что первый Император мёртв?


Хуан Тяньпу не задумываясь кивнул.


- Мы это подтвердили. Мастер отправился в Великий Мир через несколько лет после своего прорыва на уровень Ложного Бога, как раз три века назад. Знать объявила о его смерти, не прошло и десяти лет с его ухода.


- Вы не видели тела?


- Нет, но информация не должна быть фальшивой, - объяснил Хуан Тяньпу. – Королевский Жетон для идентификации личности привязан к человеку. После смерти человека, он разблокируется, и Знать получает всю информацию.


- Кроме меня у вас нет других кандидатов? – беспомощно спросил Линь Хуан.


- Нет. Из того, что мы знаем, вы второй человек, кроме мастера, который получил королевский допуск за последние 5 веков. Знать впервые связалась с нами, чтобы рассказать о том, что вы прошли испытание.


- Что, если я откажусь? – приподняв бровь, спросил Линь Хуан. – Вы похитите меня и заставите занять должность?


- Я бы с удовольствием это сделал, - тихо пробормотал Хуан Туфу.


- Если вы нас отвергнете, мы будем ходить за вам по пятам, пока вы не согласитесь, - слегка улыбнулся Хуан Тяньпу. – Мы пойдём за вами куда бы вы не пошли, включая ванную и душ. А когда вы ляжете спать, мы будем охранять вас, чтобы показать нашу искренность.


- Разве это не методы сталкеров? – Линь хуан сразу же потерял дар речи.


Хуан Тяньпу тут же стал серьёзным.


- У нас действительно нет другого выхода. Если вам не нравятся наши способы работы и стиль, мы можем изменить организацию. Хоть мы и не будем такими чистыми, как Мировое Правительство или Ассоциация Охотников, стать нейтральными подобно Еретикам не должно быть проблемой. Мы обещаем сотрудничать с вами изо всех сил, превращая Династию в совершенно новую организацию.


Линь Хуан был очень тронут словами Хуан Тяньпу. Он уже давно хотел создать собственную организацию. Хоть Династия, которая оказалась на его пороге, и отличалась от того, что он ожидал, присоединение к ним выглядит как способ борьбы с Провидением. Кроме того, с его личностью Знати, Династия не сможет от него отвернуться.


Чтобы сформировать организацию, которая действительно принадлежит ему, он может создать внутри Династии основной круг. Когда круг разовьётся, Линь Хуан сможет оставить управление им. Более того, он сможет использовать ресурсы Династии и человеческие взаимоотношения, чтобы развить этот круг.


- Поскольку вы так искренни, я не стану от вас скрывать. По достижению уровня Императора я планирую отправится в Великий Мир. Возможно, я отправлюсь туда уже в этом году. Поэтому ваш Император скоро уйдёт, если им буду я, - честно поделился своими планами Линь Хуан.


- Не переживайте, пока Император жив, на нас не влияет, в каком вы мире. Кроме того, вы можете оставить вашего представителя и дать ему часть своих полномочий. Что до отправления в великий мир, я назначу несколько полубогов пойти с вами в целях безопасности, - Хуан Тяньпу уже всё продумал за Линь Хуана.


- Есть так, то я согласен стать вашим Императором, - наконец огласился Линь Хуан. – Я ленивый человек, поэтому не буду сильно мешать вашему руководству. Однако я буду за вами следить, раз вы согласились на реформы. Я надеюсь увидеть результаты.


- Просто доверьте управление нам и наблюдайте, - с облегчением на лице улыбнулся Хуан Тяньпу. Даже Хуан Туфу, сидящий в стороне, с облегчением услышал согласие Линь Хуана.


- Господин Императора, вы предпочитаете грандиозную церемонию или сдержанную? – Хуан Тяньпу тут же изменил манеру обращения.


- Я думаю, сдержанную. Только Династия должна об этом знать. Нет необходимости сообщать всему миру.


- Сегодня уже 26-е июля. Должны ли мы назначить церемонию на 1-е августа? Это очень благоприятный день, - Хуан Тяньпу уже и дату выбрал.


- Так рано? – Линь Хуан не был к этому готов.


- Поскольку вы хотите скромную церемонию, нам не нужно информировать мир. Нам нужно лишь немного украсить Династию, и много времени это не займёт, - радостно сказал Хуан Тяньпу. – Вам не нужно готовиться, мы сделаем всё за вас. Если есть гости, которых вы хотите позвать, просто сообщите нам их имена и контактные данные. Мы поручим встретить их, когда они прибудут в 1-й дивизион. Также вам не нужно оставаться в этом отеле. Можете идти куда вам угодно, потом просто пришлите мне ваши координаты, чтобы я мог вас забрать.


- Конечно, тогда устройте всё для меня, - Линь Хуан мысленно возликовал от того, насколько этот человек дотошный. Он ничего не упустил в договорённостях и был всесторонним и талантливым менеджером.


- Господин Император, я не стану тут задерживаться. Я покину вас, чтобы всё устроить, - Хуан Тяньпу встал и повернулся к Хуан Туфу. – Останься с Императором, чтобы обеспечить его безопасность в эти дни.


- Господин Император, просто делайте что хотите и притворитесь, что его тут нет. Он будет следовать за вам только когда вы пойдёте наружу и не будет мешать, если вы сами этого не попросите.


- В этом нет необходимости. Просто продолжайте в том же духе. Раз я согласился, я не убегу, - любезно покачал головой Линь Хуан.


- Для меня большая часть защищать вас, господин Император, - Хуан Туфу согласился на эту миссию.


Линь Хуан не стал его отвергать.


Вскоре Хуан Тяньпу вызвал портал и ушёл. Хуан Туфу же не стал оставаться в номере Линь Хуана и вернулся в комнату по соседству.


Видя, как уходят люди, Сяо Мо вернулся в гостиную и с любопытством просил о них.
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Глава 1021



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1021 –


Разговор с Хуан Тяньпу прошёл лучше, чем Линь Хуан ожидал. Очевидно, что у Династии нет другого выбора, кроме как просить его, постороннего, и даже согласиться на реформации.


Для Линь Хуана, взятие Династии принесёт больше пользы, чем вреда.


Хоть соглашение с Хуан Тяньпу и обнадёживало, он знал, что преобразование династии не произойдёт в одночасье. По пути она может столкнуться со множеством препятствий. Однако пока он принадлежит к Знати, большая часть людей из Династии не отвернётся от него.


Он сможет использовать силу Династии, чтобы сражаться с Провидением и уверенно строить свою собственную организацию.


После отъезда Хуан Тяньпу, Линь Хуан под личиной Линь Се посетил аукцион Ванбао и Чёрный Рынок в Бахуане. Он посчитал материалы, которые ещё месяца два назад просил их собрать.


Этого было достаточно для эволюции пяти монстров: Гастли, Сюэпао, Питона Затмения, Рыцаря Смерти и Падшего рыцаря. Не хватало только нескольких материалов для Бин Вана и ведьмы.


Понимая, что скоро состоится церемония провозглашения Императора, Линь Хуан отложил в сторону эволюцию монстров. В конце концов на это уйдёт не меньше десяти дней, чтобы те мутировали, а до церемонии осталось всего несколько дней.


На это время у Линь Хуана не было никаких планов, поэтому он остался в номере, чтобы тренировать навыки клинка.


Хуан Туфу тоже был экспертом в Дао Клинка, он также достиг Дао Клинка 6-го уровня. Вначале он думал, что из-за юности Линь Хуан не имеет глубокого понятия Дао. Он думал, что сможет воспользоваться возможностью дать пару советов, чтобы иметь близкие отношение с будущим Императором.


Он и подумать не мог, как будет потрясён, увидев Линь Хуана за тренировками. Будущему Императору всего 19 лет, а его боевой ранг уровня Бессмертия, однако его понимание Дао не ниже его собственного. Тогда мужчина перестал недооценивать парня и начал обсуждать Дао Клинка с Линь Хуаном как с равным. Он даже начал тренироваться с ним, подавляя свою силу.


Сяо Мо тем временем, скрестивши ноги сидел в своей комнате и тренировал Непревзойдённого Боевого Бога. Ему это не казалось скучным.


Так пролетели три дня.


Рано утром 30-го июля вернулся Хуан Тяньпу.


Комок в его горле исчез, когда он увидел Линь Хуана. Мужчина переживал, что парень мог передумать.


- Мы закончили с подготовкой. Всё, что нам осталось – дождаться завтрашней церемонии. Разве вы не хотите пригласить своих друзей? – просил Хуан Тяньпу, поскольку так и не получил список гостей от Линь Хуана.


- В этом нет необходимости. Пойдёмте.


Хоть Юэ Чжэн с Юэ Юй и находятся в 3-м Дивизионе, Линь Хуан решил, что приглашать их не стоит. В конце концов он скоро станет главой преступной организации, а эти двое родились в семье военных Мирового Правительства с чистым послужным списком. Если они в будущем захотят работать в армии, участие в церемонии провозглашения Императора Династии может оставить на их репутации чёрные пятна.


Тем временем Лэн Юэсинь и Ли Лан были отпрысками известных семей. Они не интересовались преступными организациями, поэтому Линь Хуан не стал их информировать.


Он взял с собой Сяо Мо и вошёл в портал вместе с Хуан Тяньпу и Хуан Туфу.


Придя в себя после перехода, Линь Хуан понял, что находится в роскошном дворце, настолько вычурном, что затмевал дворцы в фильмах. Первое, что пришло в голову Линь Хуана: «Сколько же они потратили на строительство?!»


Линь Хуан был не единственный, кто пришёл в шок. Рядом с ним стоял глубоко шокированный Сяо Мо. Он впервые в жизни увидел такое грандиозное здание.


- Это дизайн первого Императора. С тех пор как я сюда заехал, мы ничего не меняли.


- Господин Император, ваш дворец – тот, что на востоке, - с улыбкой Хуан Тяньпу открыл окно и указал на ещё более величественный дворец в сотнях метрах. – Этот дворец Императора, настоящая реликвия Бога.


- Безумная роскошь! – не удержался от восклика Линь Хуан, глядя на высокий дворец, находящийся в 50-ти метрах.


Сяо Мо же был ошеломлён настолько, что не мог говорить.


- Дворец Императора обычно закрыт. Только сам Император имеет к нему доступ, - продолжил Хуан Тяньпу. – Давайте взглянем.


Мужчина открыл двери, сопровождая Линь Хуана и Сяо Мо в Императорский дворец.


У входа стояли два стража Фиолетово-Золотого Императора.


Они уважительно поклонились, увидев Хуан Тяньпу.


- Первый Великий Князь, Ваше Высочество! – оба они украдкой наблюдали за вновь назначенным Императором.


Линь Хуан тоже взглянул на стражей. У них была уверенная аура. Линь Хуан полагал, что у них выдающиеся способности даже в битве с противниками того же ранга.


- Обычно тут нет стражи, потому что и Императора не было, а дворец сам по себе – реликвия, - честно сказал Хуан Тяньпу.


- На самом деле, нет необходимости в страже, - с улыбкой кивнул Линь Хуан.


- Они похожи на стражей, потому что им велели стоять у входа, но их реальные обязанности – забота о нуждах Императора. Просто скажите им о том, что вам нужно и они всё организуют. Если же будет что-то с чем они не справятся, то они сообщат мне, и я всё сделаю.


- Можем мы уже войти внутрь? – спросил Линь Хуан, видя что дверь закрыта.


- Да. Эта реликвия обладает духом. Двери откроются автоматически, как только вы достанете свой Королевский Жетон, - сказал Хуан Тяньпу. – Главная панель дворца находится у престола. На регистрацию придётся потратить некоторое время.


Услышав это, Линь Хуан достал жетон. Как и было сказано, дверь открылась автоматически.


Хуан Тяньпу некоторое время постоял у входа, после чего вошёл вслед за Линь Хуаном.


Оглядевшись, Линь Хуан заметил, что внутри дворец был куда больше, чем снаружи.


Повертев головой, он не увидел ни конца здания, ни потолка над головой. Всё, что он видел там – тёмное небо и бесчисленные звёзды.


Это дало Линь Хуану ощущение, что это не дворец, а скорее микро мир.


- Мастер выменял этот императорский дворец на Королевском Маркете. Я слышал, что он интегрировал в него множество фрагментов Закона Пространства. Эта реликвия близка к уровню Истинного Бога. Её пространство практически бесконечно, если говорить о его возможностях, - с гордостью объяснил Хуан Тяньпу, видя, как Линь Хуан оглядывается.


Глаза Линь Хуана загорелись, когда он услышал объяснение.


Реликвия, которая может объединить фрагменты законов, действительно реликвия близкая к уровню Истинного Бога.


Линь Хуан пошёл вперёд и вскоре увидел трон, о котором говорил Хуан Тяньпу. Он был расположен на золотой платформе. /перевод Kotone, vk.com/kototranslation


Там была лестница из 36-ти ступеней с красным ковром, которая вела к двадцатиметровой в длину и шестиметровой в ширину платформе.


Посередине, в метре от последней ступени, установлен полностью золотой трон. Он был такой огромный, что даже трёхметровый качок сидя в нём не будет ощущать себя стеснённым. Спинка возвышалась почти на три метра в высоту, разрисованная уникальными рисунками.


За троном находилась декоративная стена. Она была приблизительно с десяток метров в высоту, прямо как городская стена. Она имела дугообразную форму и огибала трон, протягиваясь до конца платформы.


Линь Хуан прошёл весь путь вверх по лестнице и сел на трон.


- Этот трон довольно величественен, но слишком велик для меня.


- Вы можете изменять его размеры. Текущий вид идеально подходит для завтрашней церемонии. После этого, господин Император, вы можете изменить его по своему желанию.


Линь Хуан кивнул и направил своё сознание в трон, чтобы получше узнать дворец.


После подтверждения личности Линь Хуана как королевской, дух дворца не отталкивал его. Вместо этого он взял на себя инициативу зарегистрировать Линь Хуана и завершил процесс менее чем за три минуты.


Из-за ограниченных полномочий, Линь Хуан не стал просить Сяо Хэя превратить дворец в карту, поскольку тогда он не сможет призвать его.


Хуан Тяньпу заговорил только после того, как заметил, что Линь Хуан завершил процесс верификации.


- Господин Император, я не уверен, должен ли я сообщать вам заранее… Хоть мы и не приглашали никакие другие организации на церемонию, туда придут представители СМИ.


- Значит то, что я Император, станет известно всему миру? – нахмурился Линь Хуан.


- Если вы действительно не хотите раскрывать свою личность, вы можете надеть маску, чтобы скрыть лицо. Мы будем держать вашу личность в секрете.


- Вы говорите мне об этом специально, чтобы я согласился занять должность? – глядя на Хуан Тяньпу, спросил Линь Хуан.


- Я сделал это потому, что это последнее средство. Я готов принять ваше наказание, господин Император, - Хуан Тяньпу немедленно опустил глаза.


- Забудьте о наказании. Я надеюсь, что в будущем такого больше не случится, - Линь Хуан махнул рукой после недолгого размышления. – Не нужно маскироваться. Это лишь вопрос времени, когда моя личность станет известна. Лучше я сделаю это сам. Как минимум, у меня всё будет под контролем.


- Ваша сестра…? – начал Хуан Тяньпу.


- Отведите меня к ней. Мы привезём её в 1-й Дивизион.
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У входа в Колледж Боевых Охотников в 7-м Дивизионе появился старик с молодым парнем.


У юноши были чёрные короткие волосы и яркие глаза. Одет он был в белую футболку и сине-белые джинсы. На левом его плече сидел белый котик.


Старик же рядом с ним одет в серый китайский халат и чёрные туфли. Худощавый? он выглядел как могущественный даосист.


Похожие на деда и внука пара людей на миг задержались у входа в Колледж, после чего развернулись и ушли.


- Она не в школе, - Линь Хуан не ощущал Ведьму, а так же не мог нащупать телекинезом саму Линь Синь.


Это был конец июля, а также летние каникулы в Колледже. Линь Хуан не был удивлён тем, что сестры тут нет.


Кроме него, и Хуан Тяньпу это не казалось странным.


Линь Хуан позвонил на номер Линь Синь, и она тут же ответила.


На лице девочки было видно грязные пятна, да и волосы тоже казались грязными. Линь Хуан не мог не нахмуриться, видя позади неё джунгли.


- Где ты сейчас?


- Джунгли Болотных Демонов.


- Почему ты там? – брови Линь Хуана ещё сильнее сползли друг к другу.


Ему были знакомы Джунгли Болотных Демонов. Это зона умеренной опасности. Там обитали не только монстры Бессмертного уровня, но и много ядовитых существ.


- Сейчас каникулы в школе, так что я взяла себе миссию, - голос Линь Синь становился всё тише, она знала, что Линь Хуан так отреагирует, если узнает, что она пошла в эти джунгли.


- Где ведьмочка? – спросил Линь Хуан.


- В отеле.


Как только Линь Синь это сказал, появился чёрный туман и вскоре голова Ведьмы зависла рядом с головой Линь Синь.


- Я тут.


- Ну зачем, Ведьмочка? Ты же обещала не приходить! – Линь Синь была удивлена и начала жаловаться.


- Молодец! – прокомментировал Линь Хуан. – Стойте там, где стоите. Сейчас буду.


- Э? Ты вернулся в 7-й Дивизион? – запаниковала Линь Синь.


- Я у входа в Колледж Боевых Охотников, - Линь Хуан немного сдвинул камеру и показал вход.


- Я ещё не выполнила миссию, не приходи! Я вернусь через несколько дней, когда закончу. Можешь пока что остаться в Белой Столице.


- У меня дела на завтра, поэтому я иду за тобой, - сказал Линь Хуан и тут же повесил трубку.


Линь Синь выглядела мрачной, наблюдая за тем, как погас экран.


- Ну почему это происходит именно со мной? Я не закончила миссию, а если сейчас сдамся, то это повлияет на мою статистику.


- Может пока Мастер не пришёл, я тебе помогу? – предложила ведьма.


- Нет! Не верю, что не смогу поймать ни одной Чёрной Болотной Лягушки! – Линь Синь не хотела пока сдаваться.


Через десять минут появился Линь Хуан.


Линь Синь в этот момент парила над болотом. Сейчас она выглядела ещё более неряшливо, чем по видеосвязи ранее.


Хоть она и злилась, увидев Линь Хуана, она не прекратила охоту.


- Значит, на Чёрную Болотную Лягушку охотишься? – Линь Хуан наконец понял, что она делает, понаблюдав за ней.


Линь Синь уставилась на него явно расстроенная тем, что он прервал её миссию.


- Хотите, чтобы я помог? – спросил у Линь Хуана Хуан Тяньпу.


- Нет, пусть самая сделает это, - покачал головой Линь Хуан и сказал Линь Синь, - В ловле Чёрных Болотных Лягушек есть три трудных момента. Первый: Чёрная Болотная Лягушка обычно живёт с Демоническим Болотным Аллигатором. Если ты будешь охотиться на лягушку, он может на тебя напасть.


Судя по грязи на теле Линь Синь, он понял, что девочка это уже пережила.


- Второй момент: Лягушка умеет маскироваться. Её трудно увидеть невооружённым глазом, пока она не двигается. И третий момент: Лягушка обладает взрывными рефлексами. Она может легко сбежать, если ловить её обычными методами. Кроме того, у неё невероятная скорость на коротких дистанциях. В этом она мощнее и монстров, и людей того же уровня.


Первый пункт ещё выполним, но пока ты не преодолеешь два других пункта, поймать лягушку будет трудно.


Линь Хуан не стал помогать ей. Вместо этого он проанализировал самые сложные моменты в поимке лягушки.


Линь Синь была ошеломлена, услышав это. Она начала бормотать второй и третий пункт:


- Трудно увидеть невооружённым взглядом, взрывные рефлексы…


- Если её трудно увидеть невооружённым взглядом, я могу использовать другую технику восприятия. А что до взрывных рефлексов, то мне придётся вычислить траекторию её движения! – Линь Синь вскоре нашла решение.


Она закрыла глаза, распространяя свои чувства и вскоре ощутила болото под своими ногами. Хоть она и могла чувствовать всё очень смутно, она всё равно была счастлива, что может это сделать.


В действительности, почти все Превосходные обладали такими способностями к восприятию. Однако не владеющие телекинезом люди, предпочитали смотреть глазами, поскольку это намного эффективнее размытых ощущений.


Однако Линь Синь не нуждалась в чёткой картинке. Всё, что ей было нужно, это найти лягушку в грязи.


Сила жизни при таком восприятии виделась белыми огненными пятнами, которые разительно отличались на фоне тёмно-зелёного болота.


Вскоре Линь Синь ощутила лягушку в нескольких метрах от себя.


«Их так много!» - благодаря своей способности. она нашла множество лягушек вокруг себя.


Открыв глаза, она посмотрела в сторону одной из них и без колебаний взмахнула клинком.


Чёрная тень мелькнула в воздухе и клинок Линь Синь попал в ничто.


- Ты должна тщательно продумать способ, как победить своего противника, у которого рефлексы и скорость лучше, чем у тебя, - Линь Хуан не дал ей прямого ответа, а лишь направил в нужном направлении.


Вскоре у девочки уже был ответ.


Она прицелилась в другую лягушку, но не атаковала. Она держала клинок, выжидая удачной возможности.


Внезапно она топнула, и ударная волна врезалась в Лягушку. Едва монстр появился, вспыхнуло серебро, и монстр упал разрубленный на две части.


Линь Синь переполняла радость, поскольку одним ударом она убила своего противника.


- Отлично, ты выполнила свою миссию, можем идти? – подошёл к ней Линь Хуан.


- Я должна убить десять, - Линь Синь как будто горькую пилюлю съела, когда услышала слово «миссия».


- Так это была твоя первая? – Линь Хуан не смог удержаться и приподнял бровь. Судя по всему, девочка никого ещё не поймала за эти несколько дней.


Покраснев, Линь Синь сказал:


- Через минуту закончу.


- Уже сделано, - как только Линь Хуан договорил, нить телекинеза нанизала лягушек как шашлык и поднесла к Линь Синь.


- Я поймаю одну и для тебя, чтобы ты попрактиковалась потом, если захочешь.
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В июле, в Городе Императора было жарко. Температура почти всегда держалась на отметках выше 35-ти градусов по Цельсию.


Однако сотни тысяч людей приходили туда, хоть город и не являлся курортным. Да и люди были не туристами, а членами Династии из всех Дивизионов.


Естественно, сотни тысяч людей Династии, собравшихся в Городе Императора в 1-м Дивизионе привлекли внимание других организаций. Многие обсуждали это на форумах.


- Чем это Династия занята? Почему большинство из них внезапно вернулись в штаб-квартиру в 1-м Дивизионе?


- Действительно. Все отели в Городе Императора забиты до отказа. Некоторые номера забронированы до 1-го августа.


- Прошли уже сотни лет с тех пор, как в Династии происходили такие огромные события. Почему сейчас?


- Они воют с какой-то организацией?


Малое количество слышали новости:


- Я слышал, что появился новый император.


Однако большинство людей думали, что эти слухи ложные. И даже оперировали своей точкой зрения.


- Королевские испытания походят каждый век и длятся месяц. Открытие было 5-го мая, а испытания закончились 5-го июня, то есть два месяца назад. Первый принц, Хуан Уцзи, за которого болела Династия, был дисквалифицирован в начале мая. Это ни для кого не секрет. Кроме того, даже если бы другие принцы и прошли испытание, Династия объявила бы об этом на грандиозном праздновании, когда закончились испытания. Они же всё делают с размахом. Если бы они и правда выбрали Императора, то разве молчали бы два месяца? чтобы только сейчас устроить церемонию?


Вскоре после некоторых активных обсуждений, правдоподобные и схожие разоблачения утонули во всевозможных поддельных новостях.


Жаркие дискуссии продолжались, и вот уже настало 1-ое августа.


На огромной площади у штаб-квартиры Династии рано утром собралась огромная толпа.


Всем было любопытно узнать о недавно избранном Императоре, поскольку ни Хуан Тяньпу, ни остальные ничего не рассказывали о Линь Хуане другим членам Династии.


Помимо тех немногих из штаб-квартиры, кто знал о Линь Хуане, другие даже не были в курсе, мужчина это или женщина.


Естественно, что помимо любопытства к новому Императору, многие пришли по более реалистичным причинам. Они хотели знать, какую пользу может принести Династии этот новый Император.


В основном, верхний эшелон Династии знал, что Император должен быть из Знати. Его появление определённо принесёт Династии пользу.


С тех пор как умер первый Император, Династия получала самую низкую поддержку от Знати последние сотни лет. Это как будто минимальный прожиточный минимум на Земле. Наличие Императора определённо увеличит размер поддержки.


Мероприятие должно начаться в 10 утра. Однако все члены Династии прибыли ещё до 9.


Люди болтали между собой, ожидая начала церемонии.


В 9:30 над штаб-квартирой в небо поднялись воздушные корабли, отчего люди внизу с удивлением охнули.


Дюжина дирижаблей уровня полубога длинной в десятки тысяч метров зависли в воздухе, закрывая собой солнце.


Многие представители СМИ тут же начали это фотографировать.


Когда один за другим 12 дирижаблей поднялись в небо, появилось огромное как динозавр чёрное судно. У людей челюсти отвисли от этого зрелища.


Его длина составляла не меньше 50 000 метров. Размеры соответствовали огромному земному городу.


Большинство людей из Династии слышали об этом дирижабле, но почти все видели его впервые.


- Это легендарный Звёздный Титан!


- Звёздный Титан! Один из трёх дирижаблей божественного уровня на всём континенте! Не могу поверить, что мы его видим!


- Я думаю, что этот дирижабль – самое большое сокровище во всём мире. Я слышал, что его главная пушка может одним выстрелом убить Ложного Бога!


Глаза всех людей были обращены к этому массивному судну. Звёздный Титан был самым большим сокровищем Династии.


На всём континенте есть всего три корабля такого уровня.


Когда Звёздный Титан медленно поднялся в воздух, он завис с остальными кораблями. Тысячи пушек находились в боевом режиме.


Даже бесчисленные представители СМИ были взволнованы. Это первое появление Звёздного Титана на публике за последние сотни лет.


Члены организации, наблюдающие за площадью, при виде Звёздного Титана поняли, что в Династии действительно происходит что-то значительное.


Когда Звёздный Титан поднялся в воздух, четыре флагмана «Полуночный Бог» образовали гигантскую круглую платформу диаметров в 24 километра.


Оставшиеся же корабли отступили на несколько километров и возвели пушки во всех направлениях, перейдя в боевой режим, подобно Титану.


Из Звёздного Титана неожиданно прозвучал голос.


- Члены Династии могут начинать посадку на платформу! Те из нас, кто не имеет уровня Превосходства, пожалуйста, встаньте в середине квадрата и дождитесь, пока вас не заберёт дирижабль. Уважаемые представители средств массовой информации, проявите пожалуйста терпение. Вы взойдёте на борт после того, как все члены Династии пройдут регистрацию.


До тысячи членов Превосходного ранга поднялись на борт дирижабля.


Тем временем оставшиеся сотни тысяч членов стояли посреди площади и терпеливо ожидали, когда их заберут.


Через миг из Звёздного Титана появился ореол света, накрывая людей в середине площади и поднимая их вверх.


Не прошло и пяти секунд, как все на площади были втянуты на корабль.


В следующий миг ещё один ореол спустился на платформу из четырёх кораблей, высаживая туда людей.


Многие выглядели взволнованными, оказавшись на платформе.


- Поверить не могу, что я прокатился на Звёздном Титане!


- Первый раз в жизни летал дирижабле уровня Бога. Я на седьмом небо от счастья!


- Ещё бы. Это может быть единственный раз, когда тебе выпадет такая возможность.


- Самый невероятный момент моей жизни. Не думаю, что в будущем может быть что-то круче!


...


- Герцоги своих Дивизионов, пусть члены ваших филиалов встанут в очередь в соответствии с кодами их зон и филиалов.


После того, как из Звёздного Титана был отдан новый приказ, все на платформе начали искать своих людей. Вскоре они собрались так, как велели герцоги.


Когда на платформе всё кипело, в воздух поднялись четыре дворца уровня Полубога. Они парили между звёздным Титаном и 12-ю дирижаблями.


После того, как дворцы заняли свои места, в небо медленно поднялся ещё более величественный дворец – Императора -который занял место между четырьмя другими дворцами.


Многие члены Династии были взволнованы, видя дворец Императора. Они разволновались ещё сильнее, чем при виде Звёздного Титана.


К тому времени все представители СМИ подтвердили, что Император действительно появился!
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Глава 1024



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1024 –


Хоть Императорский дворец и не был таким большим, как Звёздный Титан, его появление привлекло ещё больше внимания.


Помимо членов Династии, почти все другие организации знали, что Императорский дворец представляет самого Императора. При нормальных обстоятельствах, ворота дворца едва ли открывались. Даже три великих Князя не осмеливались входить туда. Лишь Император мог пройти верификацию и контролировать дворец.


В настоящий момент императорский дворец висел в воздухе. Очевидно, что его кто-то контролировал, и люди догадывались кто это делает.


- Кажется, Император действительно появился. Иначе дворец бы тут не появился.


- Они принесли Звёздного Титана и Императорский Дворец. Единственное объяснение этому – рождение Императора.


- И кто же этот новый Император? Может Хуан Уцзи? Или может кто-то другой из принцев прошёл испытание? – обсуждали между собой участники.


Появление Императорского дворца заставило многие сомневающиеся в причине таких внезапных фанфар организации осознать, что появился Император!


Бесчисленные взгляды смотрели на врата дворца в ожидании увидеть, кто же эта особа.


Все знали, что новый Император Династии в этот момент находится за воротами.


Тем временем Линь Хуан, который в это время был во дворце, переоделся в жёлтое одеяние с вышитыми на нём яркими золотыми драконами.


Эти одеяния не были поспешно сшиты дизайнером. Это боевой доспех, который оставил первый Император.


Помимо защитных свойств, реликвия имела уникальную декоративную функцию, которая могла менять наряд по желанию и даже принимать форму раздельно верха и низа.


После того, как процесс распознавания был завершён, Линь Хуан не мог активировать защитные функции, поскольку не имел Божественной силы. Однако декоративные свойства можно использовать с помощью Силы Жизни.


Естественно, дизайн жёлтых одеяний не был придуман Линь Хуаном. Хуан Тяньпу поручил создать дизайн и Линь Хуан лишь активировал реликвию в соответствии с эскизом.


На платформе сотни тысяч людей сформировали аккуратное квадратное построение под контролем начальства, которое теперь стояло по обе стороны от дворца.


К этому времени пропустили и СМИ. Все представители которых были культиваторами, а не обычными людьми.


Но даже будучи культиваторами, большинство из них лишь слышали о Династии, высшей преступной организации. Они никогда раньше с ними не общались. Большинство культиваторов в здравом уме будут держаться от членов преступных организаций, чего говорить о Династии, как можно дальше. Поэтому большинство лишь слышали о них, но не видели.


Поэтому СМИ было очень любопытно узнать больше об этой высшей преступно организации.


Несколько представителей телевидения транслировались в прямом эфире. Аудитория смотрела туда, куда указывала камера.


Многие зрители были ошеломлены, видя аккуратное построение. Если бы не отсутствие военной формы, многие ошибочно приняли бы это за парад Мирового Правительства.


Большинство мысленно восхищались дисциплиной преступной организации.


Вскоре представители СМИ начали освещать события, чтобы лучше информировать людей, которые впервые увидели Династию.


Все были впечатлены 12 дирижаблями уровня полубога, гигантским божественным судном Звёздный Титан, четырьмя дворцам полубога и Императорским божественным дворцом.


Многие зрители, которые плохо понимали Династию, были взволнованы видеть коронацию Императора, услышав объяснения СМИ и видя величие парада.


Не то, чтобы им нравился новый Император, который ещё не показал себя, им просто было любопытно. Им хотелось посмотреть, как выглядит этот легендарный преступный босс.


10 часов утра.


Церемония коронации официально началась.


Белое свечение вылетело из Звёздного Титана и величественный силуэт медленно приземлился.


Многие члены Династии ощутили прилив эмоций, когда увидели силуэт. Все они узнали человека, который только что появился.


Неподвижно встав посередине дирижабля, силуэт громким голосом заговорил.


- Я – ваш смиренный Третий Великий Князь Династии Хуан Туфу! От лица трёх великих князей я хочу поприветствовать тут всех наших соотечественников. Также рад видеть и друзей из средств массовой информации. Я уверен, что многие из вас слышали моё имя, но главный герой сегодняшнего дня не я. И прежде, чем мы поприветствуем этого человека, я хотел бы украсть у вас немного времени. Прошло 659 лет с тех пор, как наш первый Император, мастер Хуан Тянью основал Династию. Однако Династия бездействовала с тех пор, как мастер Тяньюй отправился в великий мир 300 лет назад. Настоящим я объявляю, что с приходом нового Императора дни нашей дремоты официально закончены!


После этих слов сотни тысяч членов Династии на платформе принялись кричать, подняв над головой оружие:


- Император непобедим! Да здравствует Император!


- Теперь давайте предоставим сцену нашему главному герою! – громко заявил Хуан Туфу. – Наш Император!


- Император непобедим! Да здравствует Император!


Пока члены Династии неоднократно выкрикивали лозунг, врата Императорского Дворца начали медленно открываться, приковывая к себе всё внимание.


Оттуда вышли три фигуры: одна впереди, а за ней ещё двое.


Ведущий человек был молодым, красивым парнем в жёлтых одеждах с вышитыми золотом драконами.


Двое же мужчин в жёлтых жилетах стояли немного позади, справа и слева от парня.


Слева был старик с седыми волосами и бородой. Худой, он источал огромную мощь. Справа же стоял мужчина средних лет. Можно с уверенностью сказать, что в молодости он был красавчиком, а в зрелом возрасте обрёл элегантность.


Естественно, лидером среди этой троицы был недавно назначенный Император Линь Хуан. Двое других же были первым Великим князем Хуан Тяньпу и вторым Великим Князем Хуан Унанем.


Многие зрители были ошеломлены, увидев Линь Хуана. Он использовал свою личность и выглядел моложе двадцати лет.


Первая мысль, которая зародилась в умах людей была: «Разве он не слишком молод?!»


Даже бесчисленные зрители, смотревшие трансляцию, не могли удержаться от издёвок.


- Я думал, это коронация преступного босса. Соседский пацан зашёл не туда?!


- Значит, любой достаточно смазливый может стать Императором Династии?


- Должен сказать, что новый Император выглядит впечатляюще. По критериям одного лица он может втоптать в землю всех лидеров других организаций на всём континенте.


- Лидеры других организаций – тётки и дядьки. Некоторые даже бабки или деды. Династия открыла новую тенденцию! Мне нравится! Надеюсь, другие организации подхватят это.


- Оставлю это тут: «Перевод рая от Kotone»!


- У меня внезапное желание присоединиться к Династии. Ребята, что делать?


- Я того же мнения, что и комментатор выше.


- +100 к комментарию выше!


- С моей сногсшибательной внешностью, я думаю, что тоже могу стать Императором Династии. Ну или хотя бы его замом…


- Комментатор выше, скройся!


- Скройся! +100 миллионов!


- Скройся! +1 млрд!


- Скройся! + 10 миллиардов.
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Глава 1025



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1025 –


Линь Синь и Сяо Мо сидели в кабине пилота гигантского дирижабля Звёздный Титан и наблюдали за всем происходящим через экран.


Если бы кто-то спросил, где в настоящее время самое безопасное место во всём Императорском городе кроме императорского Дворца, это гигантский Звёздный Титан.


Линь Хуан не взял с собой Линь Синь сопровождать его на коронации, потому что там будут представители СМИ. Если Линь Синь покажется там, то её лицо появится на фотографиях и даже в прямом эфире. Тогда она может стать целью всяких шутников из Мирового Правительства.


Династия являлась преступной организацией-гигантом. Будучи преступным боссом, Линь Хуан определённо вызовет ненависть членов Мирового Правительства, которые являются, по сути, соперниками Династии.


В конце концов, в Интернете много диванных воинов. Они могут писать что угодно, ведь Династия не может их убить. Откопанное грязное прошлое такой большой фигуры, как Императора Династии, может стать огромной новостью. Если же найти что-нибудь не получится, то это лишь вопрос времени, когда они начнут выдумывать сами. Это именно то, что такие люди и делают для того, чтобы самоутвердиться.


Ко всему этому Линь Хуан не хотел, чтобы и Сяо Мо светился из-за его связей с Пурпурным Вороном. Ведь раньше Сяо Мо был Духом Ворона. Хоть он и сильно изменился внешне, всё равно остаётся велика вероятность того, что пурпурный ворон его узнает.


Линь Хуан не боялся Пурпурного Ворона. В конце концов раньше он сражался проекцией Бога Ворона. Однако это всё может быть чрезмерно хлопотно для него. Линь Хуан слишком ленив, чтобы возиться с Пурпурным Вороном. Чем меньше проблем, тем лучше.


Линь Синь и Сяо Мо смотрели на экран перед собой. Они наблюдали как Линь Хуан и два великих Князя выходят из ворот Императорского Дворца на платформу у входа. Дворец медленно опустился и твёрдо встал на дирижабль.


Сотни тысяч присутствующих смотрели на молодого парня на платформе, потому что тот был новым Императором!


Впервые на Линь Хуана смотрело так много людей. Он даже немного нервничал, не показывая своих эмоций. Более того, вскоре он выдохнул, приводя дыхание в порядок. Кроме двух великих князей возле него, никто больше этого не заметил.


Увидев лицо Линь Хуана, все были потрясены тем, насколько тот молод. Он явно выглядел младше 20-ти.


Многие члены Династии тоже были шокированы, поскольку знали, как выглядят Принцы Династии. Однако этот новый Император не был одним из них.


Однако стоящие рядом с Линь Хуаном Хуан Тяньпу и Хуан Унань были доказательством. Многие тут же подавили сомнения. Новый император явно имеет поддержку трёх Великих князей, а те, в свою очередь, не станут поддерживать этого человека безо всяких причин.


Когда Линь Хуан остановился на платформе, он увидел людей, стоящий в первых двух рядах. Там было более 15-ти полубогов (без Третьего Великого Князя среди них) и как минимум 100 Герцогов уровня Императора. На уровне Бессмертия было не менее 1 000 человек, а на уровне Священного Пламени более 10 000.


Династия действительно ужасающе могучая организация!


Когда Линь Хуан окинул взглядом людей, Хуан Унань, который стоял справа, сказал:


- Нет иных причин, по которым мы сегодня тут собрались, кроме празднования этого важного события! Давайте вместе станем свидетелями рождения нашего нового Императора!


Как только он договорил, люди из династии начали единодушно скандировать:


- Император непобедим! Да здравствует Император!


Через некоторое время Хуан Тяньпу жестом велел людям замолчать.


Вскоре все затихли, и мужчина заговорил.


- Без дальнейших промедлений, мы официально начинаем коронацию!


Сказав это, Хуан Тяньпу достал из хранилища заранее приготовленную золотую корону.


Символ власти не выглядел изощрённо. Скорее даже наоборот – примитивно. Казалось, что корона сделана из лозы, концы которой заканчивались острыми лезвиями.


Естественно, это не просто символ власти, но и Божественная реликвия. Точнее, реликвия Духовного типа. Она может защитить от огромного количества духовных атак или ослабить их.


Так же, как и королевскую мантию со Звёздным Титаном, первый Император Хуан Тяньюй выменял их на Королевском маркете.


Держа корону в обеих руках, Хуан Тяньпу повернулся и подошёл к Линь Хуану, после чего надел её ему на голову.


Корона Императора, хоть и такая грубая, в данный момент не выглядела абсурдно на голове Линь Хуана. Она даже дополняла жёлтую мантию на нём.


Надев корону на Линь Хуана, Хуан Тяньпу вернулся на своё место.


Хуан Унань, который стоял справа, держал в руках короткую саблю в ножнах. Он шагнул вперёд и поднял клинок над головой Линь Хуана, который в этот момент стоял приклонив колено.


Короткая сабля была длинной около фута и восьми дюймов. На полностью чёрной сабле были вырезаны 12 золотых драконов. Ножны от этого клинка являлись полной противоположностью: золотые с двумя огромными чёрными драконами.


Линь Хуан вытянул обе руки и взял саблю вместе с ножнами, а Хуан Унань вернулся на своё место.


Оружие называлось Саблей Императора. Хоть она и является реликвией бога, она была скорее декоративным предметом, нежели боевым оружием.


Первый Императора Хуан Тяньюй выкупил этот клинок на королевском рынке, потому что тот выглядел привлекательно. Он посчитал, что сабля будет здорово смотреться на его поясе в качестве аксессуара. На самом деле Хуан Тяньюй не был культиватором сабли, поэтому почти никогда не вынимал его из ножен, чего уже говорить о том, чтобы навредить кому-то.


Линь Хуан – культиватора-мечник. Более того, у него уже есть Божественный клинок. Поэтому он не станет использовать саблю, даже если и будет уровня Ложного Бога.


Однако, глядя на вещи, оставленные предыдущим Императором, Линь Хуан мог сказать, что Хуан Тяньюй определённо любитель повыпендриваться.


С короной на голове, в жёлтой мантии с золотыми драконами и с короткой саблей тоже с драконами, Линь Хуан слабо начал ощущать себя королём всех поколений.


Повесив оружие на пояс с правой стороны, он снова поднял голову и взглянул на людей.


На этот раз образ Линь Хуана стал совершенно иным.


Многие люди ясно могли ощутить, что его боевой ранг всего лишь на уровне Бессмертия. Однако, глядя на Линь Хуана в полной экипировке, они ощущали, будто глядят на могучего императора, которого послали в этот мир.


Глаза Линь Синь загорелись, когда она наблюдала за братом через экран на Звёздном Титане.


- Брат такой красивый!


Сяо Мо, сидящий в стороне, кивнул:


- Выглядит круто!


Следуя сценарию, что дал ему Хуан Тяньпу, Линь Хуан знал, что после полной экипировки настаёт его очередь говорить.


Он взглянул на людей под ним и голос распространился по округе.


- Добро пожаловать, меня зовут Линь Хуан. С сегодняшнего дня и с этого момента я - официальный Императором Династии!
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Глава 1026



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1026 – КТО ТАКОЙ ЛИНЬ ХУАН?


Появление Императора Династии вскоре вызвало переполох в мире культивирования.


Династия, в которой уже 300 лет не было Императора, занимала место в тройке сильнейших преступных организаций. Теперь, когда у них появился Император, можно только представить, насколько процветающими они станут.


В этот день имя Линь Хуана заняло все заголовки в медиа о культивировании.


За полдня его фотографии в жёлтой мантии, с короной на голове и саблей на поясе распространились по всем Дивизионам. Больше 90% людей в мире культивации увидели его лицо.


В тот день три главные темы на всех форумах были связаны с Линь Хуаном.


Самая же популярная называлась «Кто такой Линь Хуан?!»


Молодой парень, о котором никто ничего не слышал, был коронован Императором Династии и внезапно стал легендарным преступным боссом. Людям было любопытно, кто же этот человек?


Некоторые даже хотели изучить его метод и попробовать воспользоваться им, чтобы преуспеть.


Так кто же этот Линь Хуан?


Не только обычные люди хотели знать ответ на этот вопрос. В следующую секунду, когда Линь Хуан объявил в прямом эфире своё имя, центры всех организаций приступили к поиску, просматривая каждую крупинку информации, связанную с этим именем.


Они собрали информацию о тысячи Линь Хуанах в первых трёх Дивизионах, после чего целый день сравнивали записи, обнаружив, что ни одно лицо не совпадает с лицом Императора.


На следующий день диапазон поисков расширился. Он распространился на 4-й, 5-й… и до 12-го Дивизионов.


Данные об огромном количестве людей, которые носили то же имя, что и Линь Хуан, были собраны всеми организациями.


Пока все организации искали данные о личности Императора, знакомые Линь Хуана один за другим увидели новости.


Даже если бы они не смотрели онлайн трансляцию, они всё равно увидели бы его лицо, которым теперь пестрило абсолютно всё. Это было трудно пропустить.


Почти все, кто знал Линь Хуана, были шокированы, увидев новости. Они думали, что СМИ ошиблись. Однако разные источники твердили то же самое, что подтверждало подлинность информации.


Как только церемония закончилась, Линь Хуан увидел несколько пропущенных звонков.


Это были Юэ Чжэн с Юэ Юй, Ли Лан и Лэн Юэсинь.


Когда у Линь Хуана появилось время, он как раз собрался им перезвонить, но кольцо внезапно завибрировало. На этот раз звонил его Наставник, поэтому Линь Хуан тут же ответил.


Во время видеозвонка мистер Фу отдыхал на шезлонге и щурился. Он сразу же спросил:


- Мой дорогой ученик, Династия донимает тебя?


- Нет. Они даже дали мне кучу всяких Божественных реликвий, - с улыбкой сказал Линь Хуан, покачивая головой. – Но я пока не могу их использовать.


- Эта штука, Императорство, скажи мне, если делаешь это против своей воли, - в глазах мистера Фу промелькнул свирепый блеск.


- Я делаю это вполне добровольно. Если на чистоту, то мы используем друг друга. Им нужно, чтобы я стал их Императором и вытащил из кризиса, а мне нужна их сила, чтобы достичь своих целей, - Линь Хуан был один во дворце, поэтому не боялся, что его подслушают.


- Кризис? – мистер Фу был настроен скептически.


- Мастер, вы помните, как я рассказывал вам об участии в Королевских испытаниях несколько месяцев назад? На самом деле, Династия – это просто дочерняя организация Знати из Великого Мира, - рассказал ему Линь Хуан.


После минуты молчания, мистер Фу сказал:


- Так значит где-то там есть большой Великий Мир…


- Принимая во внимание мою теперь принадлежность к Знати, они не осмелятся ничего со мной сделать, даже если бы я не согласился стать их Императором, чего уже говорить о том, когда я им стал.


- Твоя личность и правда шокирует их. Замечательно иметь организацию, на которую можно положиться. Но будь осторожен, не дай Династии тебя испортить, - с облегчением посоветовал мистер Фу.


- Мастер, теперь, когда у меня есть возможность себя защитить, вы можете мне рассказать о том, что случилось с Ложными богами в этом мире?


Мистер Фу поднял голову, когда услышал вопрос.


- Похоже, что ты о чём-то узнал.


- Я знаю только, что многие люди достигли уровня Ложного Бога благодаря интеграции Божественности, - кивнул Линь Хуан.


- Раз ты спрашиваешь, я всё тебе расскажу, - мистер Фу сел на шезлонг и скрестил ноги, прежде чем снова заговорить. – Действительно, я не единственный Ложный Бог в этом мире. Я – последний известный Ложный Бог. За прошедшие 800 лет с начала эры, изменение правил культивации во много раз увеличило количество культиваторов, если сравнивать с моей эрой. Увеличение числа культивирующих также увеличило и скорость исследования руин. Было добыто множество ресурсов, включая остатки войны, трупы Богов, Божественность, реликвии Бога и даже малое количество предметов Истинных Богов из древних времён.


Поскольку новая система культивирования не позволяла никому убивать монстров уровня Ложного Бога находясь на уровне Императора, люди начали искать другие пути для прорыва. Одним таким вариантом было поглощение Божественности. Как только первый человек узнал, что поглощение Божественности может возвысить их до уровня Ложного Бога, это стало самой горячей темой. Бесчисленное количество людей последовало этому примеру, но преуспели лишь немногие, а остальные погибли от взрыва Божественности. После этих экспериментов все поняли, что с достижением Ложного Бога через поглощение Божественности – много проблем.


Прежде всего, наиболее неприемлемой проблемой было то, что боевой ранг такого человека, после достижения Ложного Бога уже не сможет подняться выше. Вне зависимости от того, насколько высокая совместимость с божественностью, это всё равно не сравнить с той Божественностью, которую человек собирает сам.


Второй проблемой была совместимость Божественности с человеком. Не каждую можно взять и поглотить, поэтому, подобрав не ту, легко умереть от взрыва в своей душе. Ну и третьей проблемой было то, что уровень Божественности влияет на успех интеграции. Всего есть 9 уровней. У 1-го – самые высокие шансы. Чем выше уровень Божественности, тем ниже шансы на успех. С учётом тела и души, успех интегрировать Божественность 3-го уровня равняется почти нулю. Насколько я знаю, все те, кто пытался поглотить Божественность 3-го уровня умер от взрыва души, и никто не выжил. Четвёртая проблема – остатки воли в Божественности. Многие из них могут иметь остатки воли владельца. Такая Божественность чрезвычайно опасна. Когда завершается интеграция, велика вероятность, что остатки воли могут захватить тело. Однако такие остатки как правило находятся в режиме гибернации и пока не активируются, обнаружить их невозможно.


Пятая проблема заключается в мутации из-за Божественности монстра. Поскольку многие источники не могут быть идентифицированы, некоторые могут случайно поглотить Божественность монстра, поскольку та имеет схожую ауру с Божественностью человека. Божественность монстра имеет низкую совместимость с человеком, поэтому такой процесс всегда заканчивается взрывом души. Однако были и успешные случаи, но все без исключения заканчивались мутациями. Тела таких людей превращались в звериные, а душа медленно менялась и теряла человечность.


Шестая проблема в том, что как только поглощение Божественности завершается, её уже невозможно удалить или заменить.


Из-за всех этих недостатков, интеграция Божественности для достижения Ложного Бога провалилась, и вскоре люди перестали пытаться. Однако многие организации получили довольно существенную награду за такие эксперименты, в виде 20-ти Ложных Богов.


- Из тысяч преуспели лишь 20 человек? – услышав это откровение, Линь Хуан приподнял бровь. Уровень успеха невероятно низкий.


- Помимо интеграции Божественности, некоторые организации нашли другой способ создания Ложных Богов. Они взаимодействовали с Истинными Богами из других миров, чтобы модифицировать потенциальных культиваторов с помощью божественной силы. Они могут поднять боевую силу до идеальной стадии Фиолетово-Золотого Императора и модифицировать тела и душу с помощью Божественной Силы, а затем пробиться на уровень выше, культивируясь с помощью техник божественного уровня.


- Именно так и делают Святые с Пурпурным Вороном. Но для Истинных Богов это стало способом получения марионетки.


Несмотря на то, что есть около 30-ти человек, которые достигли уровня Ложного Бога всевозможными путями, их боевая мощь в основном на 3-м уровне. Для меня, они словно дети.
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Глава 1027



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1027 –


- Новая эра, в которой вы, ребята, сейчас живёте, гораздо удачнее, чем была наша. В старую эпоху культиваторам приходилось разбираться самим и вслепую. Помимо убийства монстров для развития, лишь элитные прослойки общества имели возможность получить в руки самые простые техники. Мне тогда очень повезло. Благодаря моему исключительному таланту, когда я пошёл в армию, меня взяли в специальное подразделение и учили Военной Тактике. Однако у большинства людей не было такой возможности.


Лишь спустя тысячу лет после начала старой эры, техники оказались широко распространены. Из-за появления большого количества сект, а также растущей конкуренции, многие поменяли свои устои из-за потребности в новой крови. На своих территориях они начали выпускать свои собственные техники культивации для начинающих, набирая молодых людей, которые подходят по требованиям. Однако, хоть техники и простые, требования были высокие. Хоть и случившаяся 8 веков назад катастрофа пришлась на пик той эпохи, количество культиваторов среди обычных людей равнялось 1%. Тогда было намного меньше культиваторов, чем сейчас, и тем более культиваторов на пике своей мощи.


Это также привело к тому, что эффективность разведки всех участков была намного ниже, чем сейчас, и ресурсов тоже было мало. Более того, тогда не было руин. Это всё побочный продукт открытия Ока Ужаса.


Старая эра существовала более 5500 лет и за это время появилось лишь 30 Ложных Богов. Почти половина из них, после прорыва на уровень Ложного Бога ушли в руины и не вернулись. Тогда я был лидером крупной организации и за тысячу лет я достиг 6-го уровня Ложного Бога, но не мог найти себе преемника, который бы меня устраивал. Позже я встретил малыша Мо Куй и так и не добрался до руин. Твой старший брат, Мо Куй, был одарён. За меньше чем 200 лет он от обычного человека добрался до уровня Ложного Бога. У меня на это ушло в 15 раз больше времени. Позже у него ушло меньше 50-ти лет, чтобы достичь 6-го уровня Ложного Бога. К счастью, пока я его обучал, и сам многому научился и к тому времени достиг 8-го уровня Ложного Бога. В остальном, он практически превзошёл меня.


Многие ложные Боги отправились в руины, чтобы повысить ранг. Твой брат тоже испытывал искушение пойти туда, как только достиг Ложного Бога. Я же сказал ему, что он сможет уйти, только если превзойдёт меня. Тогда он начал усердно тренироваться, но так и не смог превзойти мою боевую мощь. Тогда никто не знал, что Божественность, оставшаяся от древних культиваторов, может быть поглощена. Даже если бы они знали, никто бы не стал это делать. Хоть множество людей и потерпели неудачу формируя свою божественность и пали до уровня Полубога, шансы прорваться до Ложного Бога не такие многообещающие, как сейчас.


Кроме того, поскольку половина Ложных Богов отправилась в руины, тут осталось их всего 13 и лишь 13 участвовали в войне 800 лет назад, включая меня и твоего старшего брата. Из 13-ти, что участвовали в войне, выжил лишь я, - неспеша рассказывал свою историю мистер Фу.


Это заставило Линь Хуана понять, как Прислужник уровня Ложного Бога и несколько его подчинённых такого же уровня могли перевернуть мир с ног на голову, всего лишь с одной каплей крови Истинного Бога в своём теле.


Старая эра, в которой жил мистер Фу, не развилась до своего пика. Самое большее, она достигла средней стадии. Более того, половина сильных того мира отсутствовала, что привело к снижению их боевой мощи. Катастрофа, что произошла более 800 лет назад, случилась, когда мир был слаб. Из-за этого погибло много культиваторов и рухнула система культивации.


Расспросив о некоторых подробностях, после того, как мистер Фу закончил рассказ, Линь Хуан внезапно вспомнил о Провидении и снова спросил:


- Мастер, вы слышали о Провидении?


- Слышал. Когда-то очень давно. Такая организация существовала, когда мы только отстраивали основные зоны. Потом я о них не слышал. Думаю, они давным-давно распущены. А почему ты спрашиваешь?


- Провидение не распущено, - сказал Линь Хуан. – Я подозреваю, что они под личиной Мирового правительства на вас напали.


- Если всё и правда так, как ты говоришь, и в Правительство проникли, то вполне возможно, что это они. Неудивительно, что у тех двух Ложных Богов, с которыми я сражался, была незнакомая аура. Я понятия не имел, кто они такие.


- На вас напали два Ложных Бога?! – Линь Хуан был ошеломлён этим откровением. Он вспомнил, что Лю Мин рассказывал, как на мистера Фу напали несколько полубогов.


- Ты думаешь, что у полубогов есть способности мне навредить? Несмотря ни на что, мой боевой ранг 8-го уровня Ложного Бога. Пусть я и пострадал в войне, моя мощь как минимум стандарта 6-го уровня. Если бы мне тогда не пришлось запечатывать Прислужника, я убил бы тех двух Ложных Богов, что на меня напали.


Лю Мину я сказал, что на меня напали полубоги, потому что вы и понятия не имеете, что в этом мире есть другие ложные Боги. Не было необходимости говорить вам об этом.


- В этом мире я не боюсь даже Ложных богов, которые достигли этой силы благодаря поглощению Божественности, чего уже говорить о полубогах. Максимум, чего они могут достичь – лишь 3-й уровень. Я боюсь только марионеток Святых и Пурпурного Ворона. Это потому, что эти сосуды могут достигнуть 6-го уровня Ложного Бога или даже больше.


- Не переживайте о Боге Вороне. Церемония Пурпурного Ворона провалилась. Кто-то отобрал Око и Дух Ворона. Никто не знает, когда Бог Ворон снова придёт, - с улыбкой сказал Линь Хуан.


- Откуда ты это узнал? От Династии? – мистер Фу был очень удивлён.


- Я был там, когда это произошло. Я забрал Духа Ворона, но кто-то другой забрал Око, - ухмыльнулся Линь Хуан.


Мистер Фу потерял дар речи. Он не ожидал, что его ученик окажется настолько необычным.


- Я воспользуюсь разведкой Династии, чтобы следить за Провидением. В Династии есть два Ложных Бога, что, собственно, является секретом, так что вам не нужно беспокоиться обо мне.


Закончив разговаривать со своим наставником, Линь Хуан связался с Юэ Юй и другими своими друзьями. Он также связался с Тань Ланом и другими из небесного Альянса.


Они были удивлены новой личностью Линь Хуана, но на этом всё. Они ничего не стали говорить от лица членов Союзных Организаций. Вместо этого ребята просто поддразнивали его, называя Преступным Боссом, а потом спросили зачем новая личность.


Линь Хуан дал им простое объяснение. Он не стал упоминать Знать, сказал только, что Королевские Испытания были особым тестом Династии для выбора Императора. Он прошёл его и стал Императором.


В конце концов Знать была секретом, о котором знали только высшие эшелоны Династии. Такие знания не сулят ничего хорошего Юэ Чжэну и остальным. Это может лишь навлечь на них гнев Династию.


Поговорив с друзьями, Линь Хуан обнаружил, что Хуан Тяньпу ждёт его у дворца.


Он снова сел на трон и взмахнул рукой, открывая двери, в которые вошёл мужчина.
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Глава 1028



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1028 –


Хуан Тяньпу медленно подошёл к Линь Хуану.


- Господин Император, на счёт принадлежности к Знати…


- Хорошо, я сейчас же пройду авторизацию, - ответил Линь Хуан


С тех пор, как умер первый Император, Династия числилась неактивной в списке Знати.


Линь Хуан достал жетон и кликнул на страницу филиалов. Когда он перешёл на страницу «Династия», он нажал на кнопку «активировать».


«Вы уверены, что хотите активировать организацию первого уровня под номером D000857142? После активации, организация автоматически станет вашим филиалом.»


«Да!» - нажал на кнопку Линь Хуан.


«Организация первого уровня № D000857142 «Династия» была активирована. Поздравляю, Линь Хуан, Вам принадлежит филиал – «Династия». Вы можете узнать больше о партнёрской программе, щёлкнув опцию на своей личной странице».


Как раз когда Линь Хуан закончил, внезапно на кольцо Сердца Империи Хуан Тяньпу появилось уведомление.


Он сразу же его открыл, видя, что уведомление от Знати.


«Организация первого уровня № D000857142 «Династия», ваш филиал, теперь принадлежит члену А-ранга Линь Хуану!»


«Поздравляем, Династия! Уровень авторизации вашего филиала повышен с ранга C до ранга A!»


Почти в то же время такое же уведомление было отправлено и на Кольцо Сердца Империи Линь Хуана.


Он не мог не приподнять бровь, видя сообщение.


«Ого, не могу поверить, что это привязано и к моему кольцу!»


На самом деле, все представители высшего эшелона Династии получили подобные сообщения.


Мало того, что к большому облегчению Хуан Тяньпу и других полубогов, авторизации филиала была активирована, её ещё и повысили с ранга С до А. Помимо трёх великих князей, которые знали о ранге Линь Хуана, остальная часть высшего эшелона была взволнована, увидев повышение авторизации организации.


- Благодарю вас, господин Император, за разрешение нависшего над нами кризиса! – тут же поблагодарил Хуан Тяньпу.


- Династия теперь мой филиал. Я не буду лишать вас ни единого заслуженного вами кредита. Однако я надеюсь, что вы будете стараться изо всех сил и не сделаете ничего такого, что мне не понравится, за моей спиной, - выдал наставления Линь Хуан.


Хуан Тяньпу кивал всё время, а потом ушёл. Оставшись в одиночестве, Линь Хуан нажал на жетон, открывая личную страницу.


{Член: Линь Хуан}


{Пол: мужской}


{Возраст: 18 лет (19 8-го августа)}


{Авторизация: ранг А}


{Аттестация: А класс.}


{Боевой ранг: 10-й уровень Бессмертия (по культивационному стандарту члена)}


{Персональные очки торговли: 1 632 831}


{Филиал: Династия (1-й уровень)}


{Примечание: Вы набрали больше миллиона очков в Королевских Испытаниях D ранга и достигли безупречной оценки. Вам присуждается разрешение на получение Знати А-ранга!}


Информация на личной странице была простой. Линь Хуан лишь бегло осмотрел её и нажал на кнопку «Филиал», где выскочила ещё одна страница.


{Династия (владелец Линь Хуан)}


{Уровень организации: уровень 1}


{Авторизация организации: ранг А}


{Список участников: Хуан Байюй, Хуан Хаоян, Хуан Тяньпу, Хуан {Унань, Хуан Туфу…}


{Линь Хуан сразу же приступил к изучению деталей, когда увидел уровень организации.}


- 1-й уровень? Как же это работает?


{Уровни организации}


{Уровень:


0 – Нет Ложного Бога.


1 – один или несколько Истинных Богов и меньше сотни Ложных Богов.


2 – Один или два Истинных Бога. Если таковых нет, то уровень 2 присваивается, если имеется более ста Ложных Богов.


3 – один или несколько Небесных Богов. Если таковых нет, 3-й уровень присваивается если имеется больше сотни Истинных Богов.


4 – один или несколько полу-Лордов и больше двадцати небесных Богов.


5 – один или несколько Лордов*.


/* Лорд – Ранее это был Господь Бог, но это сочетание очень тяжело склонять. Просто запомните, что за бугром Господь Бог называется Лорд. Это выглядит дико, потому что в религии Господь Бог один, а тут их много и поэтому множественное число выглядит как-то неправильно если смотреть со стороны русского языка. Ну или просто я глупая и не умею красиво склонять. (не исключено)/


После прочтения, Линь Хуан потерял дар речи.


- Хорошо, значит согласно этой оценке, в этом мире нет организаций второго уровня.


- Хуан Байюй, Хуан Хаоян? – Линь Хуан продолжал читать. Он был удивлён последовательностью имён, но вскоре понял. – Полагаю, что список основан на боевой мощи.


Хоть он и слышал, как Хуан Тяньпу говорил, что в Династии есть два Ложных Бога, Линь Хуан не спрашивал их имён. Теперь оказалось, что эти двое и есть те самые боги.


Линь Хуан начал читать их личные данные.


{Хуан Байюй (настоящее имя: Бай Юй)}


{Пол: мужской}


{Возраст: 721}


{Аттестация: уровень В}


{Боевой Ранг: Ложный Бог 3-го уровня.}


{Организация: Династия (1-й уровень)}


{Персональные очки: 3 581}


{Биография: (кликните для получения подробностей)}


...


{Хуан Хаоян (настоящее имя: Чжоу Хаоян)}


{Пол: мужской}


{Возраст: 811}


{Аттестация: уровень С}


{Боевой Ранг: Ложный Бог 2-го уровня.}


{Организация: Династия (1-й уровень)}


{Персональные очки: 2 317}


{Биография: (кликните для получения подробностей)}


...


- Они действительно уровня Ложного Бога! – Линь Хуан подтвердил свои предположения, когда увидел информацию об этих людях. Однако он был сбит с толку. – Почему у них есть очки?


Тапнув по очкам, он увидел объяснение.


{Владелец организации будет получать очки комиссии членов организации, которые те получают из выполняя миссии или при охоте в зонах испытаний.}


{Комиссионные условия: 5% для членов D-ранга, 10% для членов С-ранга, 20% для B-ранга, 30% для А ранга. (комиссия не вычитается из персональных очков участников)}


{Примечание: баллы, полученные членами филиала, могут быть использованы только для торговли на рынке филиала, а не на Королевском. Призовые баллы, полученные владельцем организации, не ограничиваются филиалом. Их можно использовать на Королевском Рынке.}


Глаза Линь Хуана загорелись, когда он прочитал условия.


- Я не только смогу сам зарабатывать баллы, но также могу получать их от членов организации! Хоть максимум, что я могу получить от них – это 30%, этого будет много, если сотни тысяч человек сложатся вместе. Если так, то не лучше, чтобы у меня было больше организаций?


- Если не ошибаюсь, у Знати должен быть лимит на количество филиалов, - высунул Блади из рукава свою голову.


Линь Хуан кивнул и вернулся к своей личной странице, начав читать об ограничениях.


Вскоре он нашёл описание партнёрской программы.


{Количество филиалов, доступных для участника D-ранга – 1. Для участника С ранга – 3, для участника В – 10, для участника А ранга – 30.}


- Как и ожидалось, на количество стоит ограничение. Вот почему Знать предпочитает тренировать организации более высокого ранга. Чем выше ранг филиала, тем больше очков они заработают.


Прочитав это, Линь Хуан решил ознакомится и с другими ограничениями.
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Глава 1029



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1030


«Знать разного уровня авторизации может попасть в зоны испытаний:


Члены ранга D: разрешение на вход в любые зоны испытаний уровня 0, 100 зон уровня 1 и 10 зон уровня 2.


Члены ранга С: разрешение на вход в любые зоны испытаний уровня 0 и 1, а также 50 зон уровня 2.


Члены ранга В: разрешение на вход в любые зоны испытаний от уровня 0 до 2 и 30 зон уровня 3.


Члены ранга А: разрешение на вход в любые зоны испытаний от уровня 0 до 3, 30 зон уровня 4, 10 зон уровня 5 и 10 зон в Великих Мирах.»


...


«Знать различных филиалов соответствующего уровня могут открывать зоны испытаний следующим образом:


Члены D ранга: разрешение на открытие 20-ти зон уровня 0 и 5 зон уровня 1.


Члены ранга С: разрешение на открытие 50 зон уровня 0, 15 зон уровня 1 и 3 зоны уровня 2.


Члены ранга В: разрешение на открытие 100 зон уровня 0, 30 зон уровня 1, 10 зон уровня 2 и 3 зоны уровня 3.


Члены ранга А: разрешение на открытие любых зон уровня 0,80 зон уровня 1, 20 зон уровня 2, 10 зон уровня 3, 3 зоны уровня 4, 1 зону уровня 5 и 1 зону в Великом Мире.»


- Так называемые Королевские Зоны Испытаний – это то, что мы обычно называем руинами или местами войны. Глядя на принадлежащие им зоны, эта организация ужасающе огромна. Не удивительно, что Династия развивалась так быстро! – Линь Хуан наконец выяснил причину, как Династии удалось стать гигантом преступного мира.


Первый Император Хуан Тяньюй имел авторизацию ранга С, что означало, что Династия могла открыть 50 зон уровня 0, 15 зон уровня 1 и три зоны уровня 2. В его время Мировое Правительство существовало лишь 300 лет, а множество других организаций только начинали формироваться. Количество доступных Династии зон превышало количество руин и мест, которые вообще были открыты всеми организациями, сложенными вместе.


- Если бы Хуан Тяньюй 300 лет назад остался бы на своём месте, вместо того, чтобы помереть в Великом Мире, Династия могла бы заменить Мировое Правительство и стать организацией номер 1 в этом мире.


Теперь, когда Линь Хуан стал Императором Династии, выгоды для организации он принёс в десятки раз больше, чем при правлении Хуан Тяньюя. Он может открыть любую зону нулевого уровня, да и общее количество зон превышает все зоны других организаций вместе взятые.


Он может открыть 80 зон уровня 1, когда как во всём мире только десять запретных зон 6-го уровня, которые сопоставимы с зонами испытаний 1-го уровня. Тем временем, 20 зон уровня 2, которые он может открыть, сопоставимы с руинами 7-го уровня. На данный момент людям известно всего 4 таких места.


- Будучи Знатью, вы получите большие преимущества. Количество зон испытаний, в которые вам можно отправится выросло невероятным образом, - Блади тоже видел контент, который проецировал жетон.


Потратив некоторое время на изучение доступа, Линь Хуан открыл настройки организации и начал изучать список участников.


Он не шутил, когда сказал, что хочет реформировать Династию. Подробная информация в этом списке о жизни каждого участника превзошла ожидание Линь Хуана. Он мог узнать о них всё, включая то, чем они занимались каждый год. В списке даже можно найти информацию по типу: когда они мочились в постель, впервые занялись сексом или сколько партнёров у них было… всё записано в подробностях.


Линь Хуан лишь диву давался, как им удалось отследить столь странную информацию. Позже табличка напомнила ему, что существуют божественные артефакты ужасающих способностей.


Посмотрев на список, Линь Хуан не просто узнал, кто является шпионами из других организаций, но также выявил тех, кто совсем потерял человечность и совершал ужасающие поступки.


Пока Линь Хуан и Блади собирали информацию о членах Династии, где-то далеко во 2-м Дивизионе труп покрытый гематомами читал заголовки в сети. Он стал серьёзным, когда он увидел юное лицо Линь Хуана.


- Линь Хуан! Наконец-то я тебя нашёл! Значит ты прячешься в 1-м Дивизионе! Я сейчас же туда отправлюсь! Найду тебя, поймаю и покромсаю ножом на мелкие кусочки, замариную их, а когда надоест тебя пытать, я достану твою душу и буду каждый день её истязать!


Разбив кофейный столик вдребезги, труп встал. Ростом он был больше трёх метров, а его аура пугала.


Мужчина средних лет, одетый как дворецкий, наблюдал за этим через одностороннее стекло. Он тут же позвонил по номеру на своём кольце. vk.com/kototranslation


- Госпожа, он видел Линь Хуана в новостях.


- Держи его, сейчас буду, - раздался женский голос.


- Отпусти меня, слуга! Я иду в 1-й Дивизион искать Линь Хуана! – труп ударил по стеклу, потому что знал – с другой стороны находится дворецкий.


- Молодой хозяин, проявите терпение. Госпожа скоро будет тут, - выражение лица дворецкого оставалось спокойным. Похоже, что он совсем не беспокоился, что туп разобьёт стекло.


- Выпусти меня! – труп ударил по стеклу ещё сильнее. По поверхности пошли волны, как по воде.


- Молодой хозяин, не нужно торопиться. Госпожа уже идёт. Сначала скажите ей, что собираетесь в 1-й Дивизион.


- Ещё раз говорю, слуга, выпусти меня! – труп перестал биться в стекло, вместо этого он налитыми кровью глазами посмотрел на дворецкого.


Хоть мужчина и знал, что труп не видит его, он не мог удержаться и отступил на шаг назад.


- Молодой господин, вы же знаете, я не могу этого сделать.


- Тогда я тебя убью! Ты мне не нравился с самого начала! – труп снова начал отчаянно биться в стекло.


В мгновение ока он нанёс до тысячи ударов, от которых поверхность дрожала как волны в океане.


Это не был эффект стекла. Хоть оно и извлечено из монстра уровня полубога, защитный слой сверху был поставлен самой госпожой.


Дворецкий слегка нахмурился, наблюдая за волнами на поверхности. Сила трупа превосходила его ожидания.


За несколько вдохов, труп ударил по стеклу около десяти тысяч раз. Волны становились всё чаще и внезапно раздался тихий треск.


На одностороннем стекле-зеркале появилась крошечная трещина.


Труп остановился, когда это заметил и с яростью ухмыльнулся дворецкому, накинувшись ещё с большей яростью.


Когда на стекле появилась целая паутина из трещин, раздался женский голос, а рядом с дворецким появился силуэт.


- Шань’эр, ты снова меня ослушался!
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Глава 1030



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1030 –


- Мама… - труп в гематомах замер, перестав биться в стекло.


В этот момент дверь медленно открылась и вошла дама в сиреневых одеждах.


На вид женщине было чуть за 30, и он неё веяло аурой незрелой молодой девушки. Как только она вошла, дверь сама за ней закрылась.


Когда труп увидел женщину, он испугался. Колеблясь, через миг он набрался храбрости, чтобы сказать:


- Мама, когда я сливался с этим телом, ты обещала, что выпустишь меня, чтобы я отомстил Линь Хуану. Теперь, когда я полностью слился с телом и нашёл Линь Хуана, я должен отправится в 1- Дивизион и отомстить!


- Шань’эр, да я обещала, - женщина села на диван и похлопала по сиденью рядом, жестом предлагаю сыну сесть.


Труп сделал шаг вперёд, и дойдя до дивана, сел и повернул голову к женщине, ожидая её ответа.


- Но ситуация изменилась, - продолжила женщина. – Тогда Линь Хуан был никем. Даже если он талантливый и одарённый, в одиночку он ничего значительного сделать не мог. Однако сейчас он – Император Династии. Он преступный босс, которого многие уважают. У него есть два божественных предмета: дворец Императора и Звёздный Титан. Ещё его защищают два Ложных Бога. Убить парня так же сложно, как достать звезду с неба.


Более того, миссия в 3-м Дивизионе провалилась, и теперь Пурпурный Ворон ищет меня из-за Провидения. Сейчас не время ворошить осиное гнездо и искать себе нового врага.


- Провидение всё равно не боится Династии и Ворона. Ну и что они смогут сделать, даже если объединяться?! – труп отказывался сдаваться.


- Пурпурный ворон и Династия не так просты, как кажется. У Пурпурного Ворона есть их Бог Ворон. Хот он и всего лишь Истинный Бог, его поддерживает племя Стоглазых Тёмных Воронов. За Династией же стоит другая организация, ещё сложнее. Это Знать – высшая организация Великого Мира. Их боится даже наш Господь.


- Хочешь сказать, мама, что я не могу отомстить Линь Хуану, убившему меня и мою дочь Лили? – труп сжал кулаки.


- Я просто прошу тебя проявить терпение. Когда Господь вернётся, настанет время, когда Провидение будет править миром! Тогда уже будет неважно, будь то Пурпурный Ворон, Династия или Союзные Организации, они будут просто мясом на нашей разделочной доске!


- Я вёл себя безрассудно, мама, - выслушав, труп успокоился.


После недолгой болтовни, женщина в сиреневом поставила на комнату ограничения и вышла.


Закрыв дверь, она подошла к окну и холодно взглянула на сына через него.


- Наблюдай за ним. Тут же дай знать, если он потеряет контроль.


- Да, - со спокойным лицом кивнул дворецкий.


Труп сидел на диване и молча смотрел в пол. Лишь после того, как прошло много времени с тех пор, как женщина ушла, в его глазах вспыхнул свирепый блеск.


...


- Согласно деталям личной информации, 11 человек являются шпионами из других организаций и двое из них – из Провидения. Ещё 23 совсем утратили человечность. Ради развлечения они убивают толпы людей. Они больны и имеют серьёзные отклонения. Даже образ их мышления уже нечеловеческий. Ни одни правила или наказания не исправят их. Согласно уголовным стандартам Мирового Правительства, 12 583 человек совершили два или более тяжких преступлений. Хоть они и немного больны, вылечить их всё ещё можно. Лично я предлагаю реабилитировать их с помощью правил, наказаний и вознаграждений. 21 418 человек совершили преступление однажды. Некоторые ничего не ощущают по этому поводу, но большинство об этом сожалеют. Остальные же – люди с незначительными проблемами, включая некоторых мутантов, с которыми почти всё в порядке. Мы можем приступить к тренировкам этих людей прямо сейчас.


- Организуй для меня список. В ближайшие несколько дней ты, скорее всего, будешь занят созданием новых правил, правок, системы вознаграждений и наказаний для Династии, - Линь Хуан сразу выдал задачи. – Скажи мне, что тебе для этого нужно и я это добуду.


- Список будет сделан немедленно. Мне нужны полные правила Мирового Правительства, Ассоциации, Рая авантюристов, Еретиков и Династии, также их системы вознаграждения и наказаний. Кроме того, мне нужна помощь Гастли, - Блади с радостью втянул в это дело Гастли. – Ах да, ещё мне нужны мятные и шоколадные конфеты.


- Конечно, - Линь Хуан щёлкнул пальцами, призывая Гастли.


Услышав, чего хочет от него Линь Хуан и Блади, Гастли нахмурился.


- Почему я должен выполнять канцелярскую работу? Разве Блади для этого не достаточно?


- Когда закончишь помогать, я позволю тебе мутировать.


- По рукам! – без колебаний согласился Гастли. – Честно говоря, канцелярская работа – моя любимая работа! Убийства и драки совершенно не подходят моей элегантности.


Раздав работу Блади и Гастли, Линь Хуан позвал стражу у входа.


- Господин Император, есть приказы?


- Мне нужны полные правила Мирового Правительства, Ассоциации Охотников, Рая Авантюристов, Еретиков и даже Династии. Ещё тонна шоколада и мятных конфет. Будет отлично, если вы достанете это всё сегодня, - Линь Хуан также дал и список необходимых ему материалов. – И ещё этот список. Соберите для меня как можно больше перечисленных материалов. Это не обязательно делать сегодня, но чем раньше, тем лучше.


Стража на миг опешила, просматривая копии списка. Они тут же кивнули.


- Приступим немедленно!


Не прошло и получаса после ухода стражи, как подали шоколад и мятные конфеты.


Хуан Тяньфу прислал правила организаций, вместе с системами вознаграждений и наказаний. Блади с Гастли приступили к работе.


Линь Хуан же призвал четырёх монстров: Сюэпао, Питона затмения, Рыцаря Смерти и Павшего Рыцаря. Найдя укромный уголок во дворце, он позволил монстрам приступить к эволюции.


Вскоре четырёх существ окутал золотой кокон.


Хоть это и был Дворец Императора, куда теоретически никто не может войти, Линь Хуан призвал свою боевую душу – Древо Солнца, чтобы оно охраняло монстров.


.


.


Посреди ночи во 2-м Дивизионе в тёмной комнате сидел труп.


Внезапно он усмехнулся.


- Наконец-то этот чёртов дворецкий ушёл!


Он медленно встал и взглянул через стекло на сидящего там мужчину среднего возраста. Хоть он и не мог видеть, что там по ту сторону стекла, а комната ограничивала его Территорию, никто не знал, что он освоил Божественный Телекинез.


Мужчина ощутил, как по его коже пробежали мурашки, когда заметил на себе взгляд трупа. Когда он сделал шаг влево, глаза последовали за ним. Он сделал шаг вправо, глаза тоже двинулись вправо.


- Разве дворецкий не говорил, что это стекло одностороннее? Почему мне кажется, что он меня видит? – слегка нахмурился мужчина. Как только он хотел сообщить об этом странном происшествии дворецкому, раздался голос.


- Посмотри мне в глаза…


Полубог словно под гипнозом поднял голову и встретился взглядом с трупом.


Круги крутились в глазах мертвеца и мужчина, казалось, потерялся в них.


- Открой мне дверь, - приказал труп.


Полубог как зомби подошёл и повернул ключ.


Труп открыл двери и свирепо усмехнулся. Он прижал руку к голове полубога и сжал её, раздавив как арбуз.


Белая кровавая кашица забрызгала всю стену. Труп слизнул с ладони кровь с мозгом.


- Вкусно!


После этого, он разбил потолок и исчез в небе.


Дворецкий молча появился рядом с обезглавленным телом. Он ухмыльнулся, спокойно глядя на разбитый полок.


Через миг он прищурился и открыл страницу связи, набрав номер. Его выражение лица тут же стало отражать неистовость, а дыхание было сбито.


- Госпожа! Молодой господин сбежал!
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Глава 1031



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1031 –


Личность Линь Хуана раскрыли уже на второй день после коронации.


Родом он был из 7-го Дивизиона и ему 19 лет (не считая со дня его фактического рождения на Земле). Он ученик культиватора уровня Ложного Бога мистера Фу. Кроме того, что парень – мечник, он ещё и Приручитель.


Некоторое время он был в лагере Пурпурного Ворона и сбежал, инсценировав свою смерть.


У него нет образования, но однажды он был преподавателем в колледже Боевых Охотников в Белой столице 7-го Дивизиона.


Также у него имеется сестра по имени Линь Синь. С тех пор, как она бросила институт, она уже три года как пропавшая без вести.


Согласно надёжным источникам, у Линь Синь есть другая личность по имени Линь Сюэ. Раньше она училась в колледже Боевых Охотников в Белой столице 7-го Дивизиона. Она выпустилась с отличными отметками и там же стала преподавателем огнестрельного оружия. Несколько дней назад, она снова пропала.


Беря в расчёт ситуацию Линь Синь, у Линь Хуана, скорее всего, тоже была поддельная личность.


Кроме самого Линь Хуана, раскрыли даже Линь Синь, вместе с её фальшивыми личностями, ведь девочка не маскировалась.


Поскольку Линь Хуан маскировался под Линь Се, его личность ещё оставалась в тайне.


Люди обсуждали эту информацию в сети.


- Похоже, что этот Линь Хуан не такой уж особенный, если не считать того, что он ученик Ложного Бога. Может Династия просто решила услужить Богу, поэтому и назначили Линь Хуана Императором.


- Согласно информации, его сестра куда лучше его. Она хотя бы имеет образование и закончила колледж на отлично.


- Я лучше него, я хотя бы учился в колледже!


- У него же образования нет, как он посмел работать в Колледже Боевых Охотников? Всяко протолкнули!


- Этот новый Император ужасен. Он был в Пурпурном Вороне? Инсценировал смерть, чтобы сбежать? Могу поспорить, его просто выгнали, потому что он был плох!


Линь Хуан даже не смотрел на эти комментарии, поскольку был занят.


В течении двух дней Блади и Гастли работали вместе, разрабатывая совершенно новые правила, систему вознаграждений и наказаний на основе других организаций.


Изначальная система Династии отброшена, а новая основываясь на правилах еретиков. Много деталей было добавлено, потому что Блади и Гастли учли всё. Львиная часть правок основана на правилах Ассоциации.


Линь Хуан хотел создать нейтральную организацию, похожую на Еретиков, но с лучшей системой. По структуре это напоминало Ассоциацию, но с большей свободой и разнообразием.


Новые правила и положения полностью соответствуют требованиям Линь Хуана.


Существовал также ряд правил, особенно в отношении наказаний и вознаграждений.


Среди них была и таблица лидеров зон испытаний, которые проводились раз в месяц. Те, кто выбьются в топ, получат различные награды. Таблица создана, чтобы побудить всех набирать как можно больше очков.


Кроме того, Блади слизал у Ассоциации идею с эксклюзивными зонами для миссий. Там будут работники, следящие за зоной, где люди смогут брать и даже оставлять миссии. Чем сложнее и выше уровень задания, тем больше усилий нужно будет приложить и тем больше наград они получат.


Кроме того, Блади даже организовал торговый рынок в Династии. Там члены династии смогут обменивать очки на ресурсы – кристаллы жизни или другие предметы.


Прочитав всё, что подготовил Блади, Линь Хуан внёс очень мало предложений для правок, прежде чем отправить это всё Хуан Тяньпу.


Изначально Хуан Тяньпу думал, что новая система правил Линь Хуана будет жёсткой. Однако внезапно он понял, что теперь система стала более свободной, чем была раньше. Появились лишь некоторые ограничения на убийства. Более того, подробное изложение каждого правила были настолько исчерпывающими, что включали в себя все возможности. Что до наказаний, то на применения оных не нужно было много думать, потому что к каждому правонарушению шли детали.


Если бы не следы системы Еретиков и Ассоциации Охотников, Хуан Тяньпу мог бы подумать, что Линь Хуан просто скопировал чьи-то правила.


Тем временем глаза мужчины загорелись, когда он увидел систему вознаграждений и наказаний. Особенно таблицу лидеров зоны испытаний со столь вкусными наградами.


Затем он осмотрел зону миссий и торговую площадку, которую предложил открыть Блади. При виде этого по его спине пробежали мурашки восторга.


Хуан Тяньфу немного переживал, что после назначения Линь Хуан может всё испортить. Однако он понял, что с этими правилами Династия станет ещё сильнее.


Он собрал Хуан Унаня, Хуан Туфу и других, из высшего эшелона организации, на встречу.


Они провели весь день внимательно читая новые правила, что предоставил Линь Хуан. Ни у кого не было возражений. Все кивнули и согласились с новой системой.


Они не могли не воскликнуть:


- Похоже мы нашли великого Императора!


Новые правила были анонсированы сразу же после одобрения офицеров. Немедленно были созданы и зона миссий и торговая площадка.


Что до таблицы лидеров, то Линь Хуан вывел её на кольца всех членов Династии.


Закончив с настройками таблицы, Линь Хуан отправил список 11 шпионов и 23 психов Хуан Тяньфу, приложив записку: «Все в списке – шпионы. Убейте их и доставьте мне тела.»


Лишь взглянув на список, мужчина понял, что Линь Хуан хотел воспользоваться возможностью, чтобы избавиться от шпионов и тех, кто совсем потерял человечность. Он ничего не сказал и передал список.


Не успело и небо стемнеть, как 34 тела были отправлены во Дворец Императора.


Линь Хуан призвал Стикса и превратил 34 трупа в марионетки прямо на глазах человека, который принёс тела.


Этот человек был полубогом, доверенным лицом Хуан Тяньфу. Наблюдая за этой сценой, его спину заливал холодный пот. Позже он по секрету рассказал об этом Хуан Тяньфу, но тот лишь улыбался.


- Сделай так, так хочет Император и распространи эти вести. Скажи людям, что Господин Император превратил трупы 34-х шпионов в марионеток.


- Рассказать всем… но разве Господин Император не придёт по мою душу?


- Нет. Он сделал это нарочно открыто, чтобы ты всем рассказал, тем самым напугав тех, кто хочет пойти против новой системы. Именно поэтому он дал мне список имён после того, как объявил о новых правилах, - Хуан Тяньпу знал ход мыслей Линь Хуана.


- Понял, - кивнул мужчина и ушёл.


Не прошло и половины дня как вести о том, что Линь Хуан превратил трупы шпионов в марионеток, разлетелась по всей Династии, напугав многих.


- Он убил их и даже превратил в марионеток. Этот наш новый император беспощаден!


- Боюсь, что не все эти люди были шпионами.


- Похоже, что господин Император полон решимости внедрить новую систему!


Линь Хуан удовлетворённо кивнул, узнав, что новости разлетелись.


- Хуан Тяньфу и остальные с энтузиазмом поддерживают это. Надеюсь, что никаких проблем с внедрением системы не будет.
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Глава 1032



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1032 –


После того, как Гастли помог Блади с системой правил, наказаний и вознаграждений, Линь Хуан исполнил своё обещание и позволил монстру эволюционировать с помощью карт Продвижения и заранее приготовленных материалов.


Глядя на золотой кокон, который защищал Гастли, Линь Хуан взглянул на оставшиеся карты.


- С тех пор, как Гастли и остальные эволюционировали, включая четырёх Королев Жуков, которые с самого начала были мифического уровня, у меня 14 монстров, которых я не могу призвать. У меня осталось 18 доступных существ: Ланселот, Убийца, Коварный Владыка, Гром, Изверг, Имп, Воевода, Блади, Бин Ван, Ведьма, два Змея Полумесяца, два Питона Титана, две Призрачных Паучихи и Рысь-Упырь, за исключением тысяч Жуков Прислужников. Пока что хватит.


Изначально Линь Хуан думал, что если ему не будет хватать монстров, чтобы заполнить квоту, он возвысит Волка. Однако, как оказалось, в этом нет необходимости.


Всего у него 15 слотов для призыва, и 18-ти монстров вполне хватало.


Однако после того, как он соберёт материалы и эволюционирует следующую партию монстров, для вызова у него останется меньше 15. Ещё не поздно подумать о развитии волка и остальных.


Убрав пачку карт монстров, Линь Хуан взглянул на свои 32 карты остатков Божественности. Он извлёк их из полубогов, которых ранее убил на третьем уровне Бездны.


Сначала он думал, что эти остатки Божественности бесполезны, но когда табличка сказала, что их можно преобразовать во Дворец Жизни с помощью Божественного Пламени.


«Старина Рокки, как думаешь, сколько остатков божественности нужно очистить, чтобы создать дворец?»


«Не уверен, поскольку никто никогда раньше этого не делал. Не могу ответить на этот вопрос, поскольку нет исторических данных, которыми я могу оперировать. Однако я считаю, что тебе нужно очистить столько божественности, пока не заполнится твоё тело.» - подумала и сказала табличка.


«Ты уверен, что не будет никаких проблем?» - Линь Хуан скептически к этому относился, поскольку раньше никто этого не делал.


«Теоретически проблем быть не должно,» - добавила табличка. – «Но если что и случится, я смогу извлечь эти остатки божественности из твоего тела.»


«Ладно,» - хоть это и звучало ненадёжно, Линь Хуан решил рискнуть.


«Если так, то чем больше я соберу, тем лучше. В сокровищнице Династии должно быть много таких вещей. Стоит взглянуть.»


Линь Хуан немедленно связался с Хуан Тяньфу. Он попросил у него посетить сокровищницу, и мужчина не стал возражать.


Через три минуты после разговора, Хуан Тяньфу уже стоял у дверей дворца. Линь Хуан махнул рукой, пустив мужчину внутрь.


- Разве мы не пойдём в сокровищницу? – Линь Хуан был удивлён.


- Сокровищница не в Императорском Городе, а в другом измерении, - с улыбкой объяснил Тяньфу. – Мастер купил его на Королевском рынке, чтобы использовать в качестве кодированного хранилища.


Линь Хуан был ещё больше удивлён этим. На королевском рынке есть сокровищницы, да ещё и кодированные?!


- Итак. Как мы туда доберёмся?


- Вход находится примерно в 3 000 метров прямо под троном, - пояснил Хуан Тяньфу. – Мастер намеренно в целях безопасности установил там вход.


- Теперь понятно, - мало того, что хранилище закодировано, вход ещё и находился под дворцом, что давало двойную защиту.


- Так как мы туда попадём? – опять спросил Линь Хуан. Он понятия не имел, как туда добраться.


- Просто отдайте приказ сознанию Дворца. Скажите ему, что ищете сокровищницу и он нас туда отправит.


- Вот как, - Линь Хуан тут же вступил в контакт со Дворцом. – Отправь нас в сокровищницу.


Платформа под троном содрогнулась. Хуан Тяньфу встал рядом с Линь Хуаном.


В следующую секунду платформа начала стремительно, подобно лифту, опускаться вниз.


После более чем минутного погружения в темноту, под громкий стук они приземлились где-то глубоко под землёй.


В ста метрах от платформы Линь Хуан увидел массивные золотые двери.


Они были тёмно-янтарного цвета и примерно 10 метров в высоту, но заперты золотыми кандалами толщиной с человека.


- У вас есть ключ? – обернулся Линь Хуан, выжидательно глядя на Хуан Тяньфу.


- При нормальных обстоятельствах нам нужно подать заявку на посещение за 24 часа. Подать её должны трое Великих Князей с перерывом не больше трёх минут. После этого мы получаем разные коды. Через сутки все три человека подавших заявки должны прибыть ко входу и ввести данные. Если всё верно, откроется портал.


Однако, поскольку вы – новый Император, то вам нужно всего лишь показать свой жетон. Он подтверждает вашу связь со Знатью. Это хранилище также является частью Династии, поэтому портал просканирует вашу личность, когда вы предъявите жетон и позволит войти, - подробно объяснил Хуан Тяньфу.


- Как строго! – поддразнил Линь Хуан, доставая Королевский Жетон.


Тысячи янтарных знаков на дверях начали быстро кружиться. За несколько мгновений они слились в око.


Когда оно открылось, белый свет покрыл жетон в руке Линь Хуана, поднимая в воздух.


Через миг сияние вернулось в око и оно закрылось, словно заснуло.


Янтарные двери засветились золотом, как будто зарядились. Цепи начали пропадать одна за другой.


Через миг после того, как исчезли оковы, знаки на дверях снова трансформировались и теперь на дверях появились две руки, которые, казалось как будто толкали двери.


Полностью открывшись, жетон снова упал в руку Линь Хуана.


- Пойдём! – Линь Хуан убрал жетон и медленно вошёл, а Хуан Тяньфу внимательно за ним пошёл.


Пока они шли друг за другом, двери за ними закрылись, заковавшись цепями. Руки застыли и снова превратились в символы.


Если бы платформа от трона не осталась внизу, никто бы и не узнал, что кто-то тут был.
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Глава 1033



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1033 –


Линь Хуан был удивлён тем, как выглядит сокровищница, войдя в янтарные двери.


Она сильно отличалась от того, что он себе представлял.


Сначала он думал, что сокровищница Династии это огромный склад, но после того, как Хуан Тяньфу сказал, что она - это другое измерение, то Линь Хуан представил её как пространство, где нет ничего, кроме всевозможных сокровищ.


Однако увиденное полностью отличалось.


Блестящие и изысканные дворцы парили в небе как острова. Смотря в даль, Линь Хуан видел одни дворцы, но никак не сокровища. Нетрудно догадаться, что сокровища Династии хранятся внутри.


«Строить дворцы для сокровищ в других измерениях? Сколько же свободного времени было у Хуан Тяньюя?» - Линь Хуан потерял дар речи от такого эгоистичного поведения.


Естественно, при Хуан Тяньфу он этого не сказал. В конце концов Хуан Тяньюй был не только первым Императором, но и учителем Хуан Тяньфу.


Однако Хуан Тяньфу, казалось, читал мысли Линь Хуана, поэтому тут же объяснил:


- Эти дворцы не стоили. Мастер создал их исключительно силой воображения. Стоит владельцу пожелать, хранилище примет любой вид, но вместительность останется прежней.


Линь Хуан понял, что его фантазия слишком разыгралась и он смущённо сменил тему.


- Так много дворцов! Внутри всё разные вещи?


- Да. Оружие, инструменты, техники, эликсиры, всевозможные минералы и разные мелкие вещи хранятся отдельно, - ответил Хуан Тяньфу.


- В каком дворце хранятся такие вещи как Божественность? – спросил Линь Хуан.


- Во дворце Таинственных Предметов. Некоторые редкие Божественные предметы и вещи, которые нельзя отнести к определённой категории хранятся именно там, - Хуан Тяньфу указал на дворец вдали. – Идём?


- Мне не срочно. Давайте просто оглядимся, раз мы тут, - Линь Хуан взглянул на дворец, на который показывал Хуан Тяньфу и переключил своё внимание на несколько дворцов поблизости.


- Вы тут впервые, будет неплохо освоиться, - согласно кивнул Хуан Тяньфу.


Они воспарили и прилетели к первому дворцу. Над входом огромными буквами было написано «Дворец Божественного Оружия».


Линь Хуан понял, что внутри, прочитав надпись.


- Этот дворец зовётся Дворцом божественного оружия. Всё оружие, которое Династия собирала на протяжении веков храниться в основном тут. Сабли, клинки, копья, алебарды, топоры, крюки… по сути тут есть всё, о чём только можно подумать, - объяснил Хуан Тяньфу. – Самый низкий уровень предметов тут – полубога. Также есть и шесть божественных реликвий. Всего тут больше пяти сотен единиц оружия.


- Давайте посмотрим, - Линь Хуан приподнял бровь, услышав об этой коллекции. В одном только дворце были сотни реликвий полубогов и шесть божественных! Коллекция Династии была богатой.


- Двери дворца можно открыть только с помощью вашего жетона, - добавил Хуан Тяньфу. – Чтобы трое князей смогли открыть двери, нам всем нужно одновременно показать свои идентификационные жетоны.


Линь Хуан достал жетон, от которого исходило золотое свечение, тут же покрывшее двери дворца. Через миг те с грохотом открылись.


Линь хуан убрал свой жетон и вместе с Хуан Тяньпу вошёл внутрь.


Внутри дворец имел детальную роспись на потолке. Очевидно, Хуан Тяньюй тщательно всё обдумал.


Линь Хуан не мог не восхищаться изысканностью дворца, который не утратил своих функций. В его комнатах находилось различное оружие.


Сабли и мечи были в отдельных помещения, а коллекции с оружием поменьше лежали в комнатах поменьше.


Среди всех видов именно сабли занимали больше всего места. На оружейных стойках стояли более 60-ти сабель.


Вторым видом оружия, которое занимало больше всего места, были клинки. Там находилось более 40-ка клинков уровня полубога.


Линь Хуан не стал там останавливаться. Так же, как и раньше, он скользнул по оружию взглядом и не стал заходить.


Больше всего он пробыл в комнате с телекинетическим оружием. В комнате их было всего четыре и только одно в форме летающих клинков. Именно они и заинтересовали больше всего.


Линь Хуан осматривал Дворец с оружием будто бы делал покупки. Помимо некоторого время в комнате с телекинетическим оружием, он вошёл лишь в комнату с шестью божественными реликвиями.


Там находились две сабли, меч, копьё, лук и гигантский молот.


Линь Хуан поднял только меч и внимательно его осмотрел, после чего положил на место, покинув дворец с пустыми руками.


Потом они с Хуан Тяньфу отправились во Дворец Божественных Доспехов.


- Вы можете взять телекинетические кинжалы и божественный клинок, если хотите, - сказал Хуан Тяньпу, когда они выходили из Дворца Оружия.


- С моим рангом я всё равно не смогу пока пользовать этим. Не переживайте, я не буду стесняться, если они мне понадобятся, - Линь Хуан не стал говорить, что у него уже есть божественного уровня клинок и несколько наборов летающих клинков уровня полубога.


Хуан Тяньфу снова начал ознакамливать Линь Хуана со Дворцом.


- Во Дворце Божественных Доспехов четыре комнаты. Одна с полными наборами брони, вторая со всякими щитами и прочими защитными инструментами, комната с неполными доспехами и комната с божественными реликвиями. Есть три доспеха Божественного уровня, два божественных щита и больше 300 единиц снаряжения уровня полубога.


Линь Хуан кивнул и принялся осматривать комнаты.


Его не интересовали боевые доспехи уровня полубога, и он едва ли взглянул на неполные доспехи. Вместо этого Линь Хуан остановился в комнате со щитами и другим снаряжением.


Помимо щитов тут находилось много необычных мелких предметов. Плащи, кольца, ожерелья, браслеты и даже заколки с резинками для волос.


Пока от разнообразия у Линь Хуана голова шла кругом, с ним заговорила табличка.


«Слева от тебя голубой драгоценный камень. Это лучшее тут, что ты можешь забрать.»


Линь Хуан посмотрел вниз и увидел голубой камушек в форме капли воды. Он взял его двумя пальцами и спросил у Хуан Тяньфу.


- Что это?


- Мы и сами до конца не знаем. Мы нанимали несколько оценщиков, но никто не смог сказать, что это. Известно только, что камень может блокировать все виды техник обнаружения.


- Не возражаете, если я возьму его для изучения?


- Конечно вы можете его взять, он всё равно тут просто так лежит, - без всякого выражения кивнул Хуан Тяньфу. Он подозревал, что Линь Хуан скорее всего знает, что это такое, но не стал озвучивать свои мысли.


После того, как Линь Хуан положил камень в хранилище, он спросил у таблички:


«Так что это за камень, теперь то ты можешь сказать?»


«Это камень души. Он образовался естественным образом из духовной энергии насыщенной Законом Духа. Эта духовная энергия принадлежала мёртвому культиватору уровня Истинного Бога, овладевшем Законом Духа.»
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Глава 1034



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1034 –


«Можно конкретнее? Что делает эта штука?» - Линь Хуан всё ещё ничего не понимал, даже услышав объяснение таблички.


«Этот предмет эквивалентен Божественной реликвии естественного происхождения. Это настоящая божественная реликвия Закона Духа,» - объяснила табличка.


«Разве в ней нет остатка воли Истинного Бога? Если это было божество, овладевшее Законом Духа, для него это должно быть легко, верно?» - осторожно поинтересовался Линь Хуан.


«Нет. Камень души естественным образом сделан из духовной энергии под руководством Закона Духа. Предмет может быть создан только когда Истинный Бог духовного типа полностью погибает. В процессе создания камень теряет всю информацию о мёртвом духе, потому что она считается избыточной. Этот камень – естественная божественная реликвия духовного типа Закона Духа,» - ещё подробнее объяснила табличка. – «Этот предмет – мечта многих духовных культиваторов, потому что камень – божественная реликвия, созданная с помощью Закона Духа. Эта реликвия многократно усилит их атаки и защиту!»


На полпути объяснений таблички, Линь Хуан вдруг остановился. Он ощутил, как кровь Истинного Бога У Мо в его теле дрогнула.


- Господин Император… - Хуан Тяньфу немного удивился, когда Линь Хуан внезапно остановился.


- Дайте мне минутку, - сказал Линь Хуан и закрыл глаза. Он проверял, что же происходит в его теле.


Из капли крови Богини-Волшебницы вылетела У Мо.


Увидев Линь Хуана, она сказала:


- Я чувствую вокруг себя ауру Камня души.


- Сестрица Мо Мо, тебе нужен этот камень? – Линь Хуан был поражён.


- Хоть это и не что-то, что может восстановить мою боевую мощь, я могу использовать этот камень, чтобы поместить туда своё сознание. Если это произойдёт, то я не буду постоянно дремать. Кроме того, этот камень позволит не только моей душе расти, но и какое-то время сражаться, если придётся. Хоть множество моих техники и будут недоступны, поскольку мои способности будут составлять около 1% от моей мощи, возможно они будут тебе полезны, - объяснила У Мо.


- Тогда я отдаю его тебе, - Линь Хуан достал камень.


В следующую секунду У Мо взмахнула белым рукавом и камень появился у неё на ладони.


Тело превратилось в белый туман, который проник в камень. Капля крови тоже туда вошла.


- Я пока что попользуюсь твоим камнем души! – до ушей Линь Хуана донёсся звенящий как колокольчик смех У Мо. Очевидно, что она была очень взволнована тем, что ей не придётся больше спать.


- Не беспокойся и пользуйся, - Линь Хуан считал, что это лучшее, что он мог сделать с камнем, раз уж всё равно не мог им пользоваться. Богиня в его теле когда-то была могучим истинным Богом. Хоть сейчас её сила и составляет 1%, не стоит её недооценивать.


Когда У Мо проникла в камень, Линь Хуан вернулся к реальности и медленно открыл глаза.


- Господин, всё в порядке? – тут же спросил Хуан Тяньфу.


- В порядке, пойдёмте дальше, - покачал головой Линь Хуан и направился в следующую комнату.


Проведя пару минут осматривая Дворец Божественных Доспехов, Линь Хуан вместе с Хуан Тяньфу отравился в третий дворец.


- Это дворец Тайных Техник Династии. Проще говоря, это библиотека. Однако все техники и тайные навыки тут как минимум псевдомифического уровня, поэтому их не так много. Всего тут более двух сотен техник и только пять из них божественного уровня.


- Есть ли навыки для клинка? – именно это больше всего интересовало Линь Хуана.


- Один навык клинка божественного уровня и 17 псевдомифического, - подтвердил Хуан Тяньфу.


Линь Хуан отправился в секцию навыков клинка, едва его нога ступила во Дворец. Один за другим он запоминал их.


Ушли они отсюда практически вечером.


Линь Хуан велел Хуан Тяньфу водить его от дворца ко дворцу. По пути он даже нашёл два материала, которые необходимы У Мо. Он сообщил об этом Хуан Тяньфу и забрал их.


Мужчина не имел ничего против. Для него предметы, что взял Линь Хуан – ничто в сравнении с огромным хранилищем сокровищ Династии.


В конце концов они прибыли во дворец Таинственных предметов, где хранилась Божественность.


- Тут есть редкие божественные предметы и некоторые вещи, которые нельзя поместить ни в одну категорию. На данный момент тут более двух сотен наименований и более 70 видов.


Линь Хуан заглядывал в комнаты, но не останавливался пока не попал в комнату с несколькими Божественностями.


- Всего четыре? – слегка нахмурился Линь Хуан. – А как насчёт остатков Божественности полубогов?


- Мы их не собирали, - в замешательстве покачал головой Хуан Тяньфу, однако всё равно терпеливо объяснил. – Обычно мы собираем остатки божественности монстров-полубогов, чтобы отправить их в торговые компании вместе с трупами. Они никому не нужны, в отличии от Божественности Ложных Богов. Стоит такой появится, как организации начинают едва ли не драться за неё.


- Не собирали… - это оказалось вне ожиданий Линь Хуана. Изначально он думал, что остатки божественности считались предметами уровня полубога, и что на сладе должно быть не меньше 70-80-ти штук, если вообще не 100. Он не ожидал, что их вообще не окажется.


- Ладно, проехали. Давайте заканчивать, - Линь Хуану пришлось смириться с тем, что ему не удалось получить то, чего он больше всего желал.


Когда они выбрались из хранилища, небо полностью стемнело.


Линь Хуан взглянул на время. Уже за 10 вечера.


- Вы, должно быть, устали ходить со мной целый день. Отдохните.


- Это моя работа, - с улыбкой заверил Хуан Тяньфу.


После ухода мужчины, выглянула У Мо и с любопытством спросила:


- Зачем тебе остатки Божественности полубогов?


Линь Хуан рассказал У Мо о плане преобразовать остатки Божественности во Дворец Жизни, как они это обсуждали с табличкой.


У Мо высказала своё мнение.


- Похоже система культивации твоей эпохи действительно проблемная. В твоём теле есть Божественное Пламя, поэтому очистить остатки божественности не должно быть проблемой. На определённом уровне твой способ вполне выполним. Болеет того, в случае успеха твои способности резко изменяться. Ты сможешь стать таким же могучим, как Ложные боги.


После разговора с У Мо, Линь Хуан ещё сильнее переполнился решимостью очистить остатки Божественности.


Он велел закупить остатков Божественности на чёрном рынке в Бахуане и на аукционе Ванбао. Он также велел Хуан Тяньфу издать приказ собирать их.


После этого он начал рассматривать бизнес-раздел на форумах, чтобы узнать, не продаёт ли кто остатки Божественности и другие необходимые ему материалы.


Было уже почти час ночи. Спать Линь Хуан лёг с чувством беспомощности, поскольку его поиски оказались безрезультатными.
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Глава 1035



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1035 –


На следующее утро, умывшись, Линь Хуан покинул Дворец. Он оставил Древо Солнца, чтобы то охраняло Гастли и остальных.


Два дня после коронации Линь Хуан был занят. Теперь у него наконец-то появилось время подышать свежим воздухом, поэтому он попросил Линь Синь и Сяо Мо пойти с собой.


Последние несколько дней девочка бродила по штаб-квартире Династии, в то время как Сяо Мо оставался с ней в качестве её телохранителя. Если бы не она, парень оставался бы в своей комнате и культивировал.


Они с радостью присоединились к Линь Хуану, узнав, что он собирается посетить Город Императора.


Линь Синь была счастлива выйти, потому что исследовала уже каждый закоулок базы Династии. Если бы Линь Хуан не позвал её, скоро она вышла бы сама.


Сяо Мо тоже был в восторге, потому что хоть ранее он и согласился быть телохранителем Линь Хуана, тот последние дни проводил во дворце Императора. Даже если и нет, то рядом с ним всегда Хуан Тяньфу и другие. Поэтому роль телохранителя для Линь Синь стала для Сяо Мо главной обязанностью. Теперь же, когда Линь Хуан решил выйти, то ответственность стать телохранителем снова вернулась.


Помимо Линь Синь и Сяо Мо, Хуан Туфу из трёх великих князей тоже решил присоединиться.


Как культиватор уровня полубога, он обладал способностями близкими к уровню Ложного Бога и отвечал за охрану Династии. Теперь, когда у них появился Император, мужчина стал его главным телохранителем.


Линь Хуан ничего не имел против присутствия Хуан Туфу. А поскольку он был знаком с городом, то может стать и гидом.


- Какие тут самые большие торговые компании?


- Самая большая сейчас это Палаты Династии. У нас есть всё и вся. Вторая по величине будет Мировая Торговая Компания при Мировом Правительстве. Подобно нам, они продают всё. Далее идёт Павильон Божественного Снаряжения Клана Оуян, где продаётся в основном оружие и доспехи. В Павильоне Эликсиров Клана Ли, собственно, всевозможные эликсиры, а в Логове Сокровищ Клана Лю есть всякие необычные и роскошные предметы, - Хуан Туфу представлял все торговые дома в Цитадели.


- Тогда давайте сначала взглянем на Палаты Династии. В конце концов, это наша площадка, - подумал Линь Хуан и решил куда идти.


- На самом деле, все магазины расположены в одном деловом районе, поэтому не важно, куда мы пойдём в первую очередь, - сказал Хуан Туфу и достал пространственные врата. После установки координат, он открыл портал.


Хуан Туфу вошёл только после Линь Хуана и его спутников, и портал за ним медленно закрылся.


Через миг Линь Хуан и остальные уже стояли в многолюдном деловом районе.


Толпа не стояла на месте. Кто-то прогуливался, кто-то летал сам или на питомцах, или на всяком странном снаряжении.


- Так много людей! – с улыбкой воскликнул Линь Хуан.


- Это штаб-квартира Палат Династии, - показал на здание своей рукой Хуан Туфу.


Линь Хуан повернул голову и увидел здание, похожее на Императорский Дворец. Оно выглядело как место, где живёт император.


На перекрёстке находилось четыре огромных здания. Хоть постройки вокруг и были выше, четвёрка затмевала их.


Кто бы тут не оказался, его взгляд обязательно будет прикован к зданиям Палат Династии.


- Это… богато, как всегда… - Линь Хуан не знал, чего бы ещё сказать.


- Мастер Тяньюй сам построил и спроектировал этот Двор, - объяснил Хуан Туфу.


- Давайте взглянем.


Двое охранников у входа сразу же узнали Линь Хуана и Хуан Туфу.


- Мастер Туфу, Господин Император.


Хуан Туфу был одним из трёх великих князей, поэтому его в лицо знал каждый член Династии. Помимо того факта, что это Императорский Город, мужчина не раз бывал в штаб-квартире Двора Династии.


Линь Хуан же неоднократно был в новостях и прочих СМИ в течении последних дней. Его становление Императором Династии являлось горячей темой на всех форумах сети.


- Я просто осматриваюсь, не нужно никого оповещать, - сказал охранникам Линь Хуан.


Попав внутрь, четвёрка слилась с толпой.


Линь Хуан не торопился и просматривал прилавок за прилавком.


Больше всего тут было реликвий оружия, всякой защиты и вспомогательного снаряжения. Разнообразие впечатляло. У них имелось не только всё, что есть на рынке, но и некоторые редкие модификации.


Однако больше всего людей толпилось на другой стороне у эликсиров. Такие расходники пользовались большим спросом и покупались каждый день. Культиватор может пользоваться одной реликвией десятилетиями, пока его ранг не меняется. Зелья же, с другой стороны, нужно покупать постоянно.


Линь Хуан не удержался от вопроса, увидев толпу.


- Почему все эти люди не идут в Павильоны с Доспехами и Эликсирами? Разве они в этих вопросах не более профессиональны?


- Не имеет значения, где покупать эти вещи. Чтобы предотвратить рыночную конкуренцию, мы установили определённые цены на все стандартные реликвии и эликсиры. Мы продаём всё по одной цене, поэтому покупателям нет нужды идти куда-то ещё, - объяснил Хуан Туфу.


- Раз так, то разве не означает, что Павильон Божественных доспехов и Павильон Эликсиров в проигрыше?


- В павильоне Доспехов имеются кастомизированные доспехи, а в павильоне эликсиров – зелья с особыми свойствами, которых нет в других магазинах. Другие организации всё равно не смогут с ними в этом тягаться, поэтому и нет смысла тратить усилия.


- Вот как, - кивнул Линь Хуан. Такое ведение дел давало каждому зарабатывать на жизнь. Все теряли бы деньги, начав жёсткую конкуренцию, продавая одни и те же предметы по разной цене. – Так в чём же преимущества Палат Династии?


- Во-первых, Палаты Династии в Императорском Городе не имеют пошлин. Это преимущество не доступно другим организациям. Во-вторых, мы - первая торговая компания с системой членства. Хоть цены и одинаковые с другими организациями, члены могут участвовать в рекламных акциях. В-третьих, у нас огромный выбор. Помимо некоторых особых запросов в плане модификаций, у нас есть почти всё, что необходимо клиентам, - подробно объяснил Хуан Туфу.


Линь Хуан кивнул, услышав о методах работы Палат Династии. После этого он приступил к посещению оставшийся прилавков.


Однако он понятия не имел, что как только он покинул штаб-квартиру Династии, его выцепила пара кровавых глаз.
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Глава 1036



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1036 – ПОЧЕМУ БЫ ТЕБЕ, ДЛЯ НАЧАЛА, НЕ ВЫЙТИ?


С солнцезащитными очками на лице, Вэй Шань небрежно прогуливался по Палатам Династии.


Замаскированный, он выглядел во много раз меньше, чем на самом деле. Сейчас он был всего 180 сантиметров ростом и с худощавым телом. Он специально принял такой невзрачный облик, чтобы оставаться незаметным.


С тех самых пор, как Линь Хуан убил его за похищение Линь Синь, последние три года он каждую секунду думал о мести. С каждым днём его ненависть к Линь Хуану росла.


На целых три года его душа застряла в черепе. Хоть он и мог говорить, он не мог ничего делать: ни есть, ни пить, ни двигаться, чего уже говорить о флирте с женщинами.


Лишь несколько месяцев назад, когда его душа восстановилась, он смог переместится в это тело, которое оказалось намного сильнее, чем Фэй Шань ожидал.


Он знал, что это тело Ложного Бога – один из самый ценных экспонатов его матери. Он слышал, что его достали в руинах битвы 6-го уровня.


Когда труп нашли, он уже начал разлагаться и превращаться в духа. К счастью, мать отделила сознание до того, как оно сформировалось, а тело превратила в марионетку.


Вэй Шаню долго пришлось упрашивать, чтобы она дала ему это тело.


С момента получения, не считая времени адаптации к телу и обследования матери, последние месяцы он собирал о Линь Хуане информацию. Однако этот парень, похоже, больше года назад просто исчез, а его сестра исчезла ещё раньше.


И вот три дня назад, в заголовках новостей, Вэй Шань наконец увидел лицо, которое не мог забыть.


Ненависть, которая копилась все эти три года взорвалась.


Хоть Линь Хуан и стал великим и могущественным Императором Династии, а его мать снова и снова твердила ему сохранять терпение, в голове Вэй Шаня не было ничего, кроме мести.


Как только он сбежал от матери, он связался со стариной Хуаном, которого мать ранее наняла в качестве его телохранителя. Вэй Шань понятия не имел, кому ещё он может довериться.


К счастью, старина Хуан не подвёл. Он нашёл для него маскировочную реликвию Полубога и организовал, чтобы Вэй Шаня поместили в вольер для домашних животных и тайком пронесли в Императорский Город в 1-й Дивизион.


Однако он и понятия не имел, что это не старина Хуан всё устроил, а некто другой.


Попав в город, последние два дня Вэй Шань скрывался неподалёку от штаб-квартиры Династии.


Никто в Династии не знал о его существовании, поскольку как только Император был коронован, многие организации отправили своих шпионов околачиваться около штаба Династии. Количество туристов тоже во много раз увеличилось.


В течении двух дней Вэй Шань сидел на корточках у входа в Династию, и тут наконец-то рано утром увидел Линь Хуана.


Когда Линь Хуан и его сопровождающие вошли в портал, Вэй Шань использовать свой Божественный Телекинез чтобы узнать, где они вышли. После чего он скрытно последовал за ними.


«Два телохранителя: один уровня полубога совершенной стадии, а второй Фиолетово-Золотого Императора. Этот полубог кажется крепким, но мне не нужно с ним сражаться. Главное выиграть себе время и убить Линь Хуана с его сестрой,» - Вэй Шань уже представлял себе битву. Он нападёт, как только Линь Хуан выйдет из Палат Династии.


Сам же Линь Хуан понятия не имел, что на него нацелились.


Пройдя по Палатам Династии, Линь Хуан ничего не купил, кроме модифицированного DevilEagle17 для Линь Синь.


Для Сяо Мо же он давно уже купил реликвию полубога, поэтому покупать что-либо ещё не было необходимости.


Подойдя к уголочку с разными предметами, Линь Хуан спросил у сотрудников.


- У вас есть остатки Божественности?


На миг персонал был ошеломлён, а потом покачал головой.


- Нет, остатки божественности почти не приносят прибыли. Наши Палаты обычно не принимают такие вещи. А если они появляются, мы продаём их Павильону сокровищ клана Лу. Они делают из них декорации, а мы получим комиссию с их продаж.


Вскоре сотрудники заметили, что Линь Хуан выглядит как-то знакомо. Потом они заметили за ним Хуан Туфу и тут же до них дошло. Они широко распахнули в удивлении глаза и рот.


- Не голосите! Не нужно никого звать, - сказал Линь Хуан.


- Господин Император, мистер Туфу…


- Мы просто осматриваемся, можете идти, - кивнул Линь Хуан и развернулся уходить.


- Господин Император, если вам нужна Божественность, просто скажите мне. Мы найдём кого-нибудь купить их у других торговых компаний.


- Я знаю, и я уже дал знать об этом Тяньфу. Я просто гуляю и осматриваюсь, - кивнул Линь Хуан. – Мы почти закончили с Палатами Династии, пойдёмте дальше. Какая торговая компания ближе всего к Палатам Династии?


- Это будет Мировая Торговая Компания, - сразу же сказал Хуан Туфу. – Они находятся совсем рядом, по правую сторону.


- Тогда пойдёмте туда! – сказал Линь Хуан и пошёл к выходу.


Подходя к выходу, он услышал голос тапира:


«Снаружи находится кто-то крайне враждебно настроенный. На вас могут напасть, как только вы выйдете.»


Линь Хуан приподнял бровь. Он не мог поверить, что кто-то осмелится на него напасть в Императорском Городе и тем более когда рядом Хуан Туфу.


Линь Хуан остановился и повернулся к Линь Синь:


- Синь’эр, сходи купи попить. Я хочу тот напиток, о котором ты рассказывала. Мы будем ждать тебя у входа.


- Оу… - хоть Линь Синь и была удивлена, она тут же согласилась.


Как только она пошла, Линь Хуан подал Сяо Мо знак, показывая следовать за девочкой.


- Пойдёмте, подождём у входа, - Линь Хуан и Хуан Туфу вышли из Палат Династии.


Линь Хуан ощутил как появилась жажда убийства и кто-то кинулся в его сторону, едва он вышел из дверей.


Хуан Туфу тут же это почувствовал и выскочил перед Линь Хуаном, заблокировав атаку.


В следующую же секунду чёрный силуэт столкнулся с Хуан Туфу.


Прогремел взрыв будто от десятков тысяч раскатов грома, и энергетическая рябь разошлась во все стороны.


На рыночной площади стояли барьеры, так что люди не пострадали, чего не скажешь о тех, кто был на улицах.


Практически все были убиты от разрыва внутренних органов.


Естественно, когда это случилось, Рысь втянула Линь Хуана в своё альтернативное измерение.


Хуан Туфу выглядел ужасно. Человек так быстро атаковал, что у мужчины не было времени, чтобы пробудить Божественную силу в своём теле. Он поглотил атаку полную вражеской Божественной силы.


У него на подготовку был лишь миг, а потом его окутала кровавая Божественная сила противника и Хуан Туфу пушечным ядром врезался в землю.


«Этот парень силён!» - Линь Хуану не сложно было догадаться, что этот человек был культиватором уровня Ложного Бога. Хоть его боевая мощь и не была таковой, способности находились на уровне.


- Пошёл к чёрту, Линь Хуан! – Вэй Шань огляделся и понял, что Линь Хуан исчез. Естественно, он не был так наивен, чтобы думать, что Линь Хуан погиб от удара.


У входа в Палаты Династии появился силуэт юноши с белым котёнком на правом плече и с тигром на левом. Перед ним стоял слонёнок, тело которого было меньше двух метров в длину.


- Почему бы тебе, для начала, не выйти? – усмехнулся Линь Хуан.
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Глава 1037



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1037 – ВЫ МЕНЯ С КЕМ-ТО СПУТАЛИ?


- Помнишь меня, Линь Хуан? – Вэй Шань снял солнцезащитные очки и с помощью реликвии принял облик трёх годовой давности. Он хотел увидеть реакцию Линь Хуана, когда тот поймёт, что он жив.


- Мне жаль, но я вас не помню, - без колебаний покачал головой Линь Хуан. Ему смутно казалось, что он где-то уже видел это лицо, но затруднялся сказать, где именно.


Теперь, когда он стал Императором, каждый культивирующий видел его лицо. Вполне нормально, чтобы за ним приходили соперники, ведь он успел оскорбить не одну организацию.


- Скотина! – Вэй Шань был зол из-за ответа Линь Хуана.


Последние три года он день и ночь думал о нём. Он думал, что тот сразу же его узнает, но такого поворота он не ожидал.


Ему казалось, что он изо всех сил нанёс удар, но попал лишь в воздух.


- Ты врёшь, ты точно меня помнишь! Я – Вэй Шань! – неохотно он выкрикнул своё имя.


- Это имя… - Линь Хуан слегка нахмурился и задумался. После этого он поднял к человеку голову. – Я точно уверен, что это имя не вызывает никаких ассоциаций. Вы приняли меня за кого-то другого?


- Ты… - Вый Шань был так разгневан, что его едва ли не стошнило. – «Принял тебя за кого-то другого? Твоё имя каждую секунду все три года крутилось у меня в голове, как я мог принять тебя за кого-то другого?!» - подумал он.


- Если вы ошиблись, то вам стоит как следует разобраться с вашей проблемой, прежде чем искать нужного человека, - добавил Линь Хуан.


- Да как я мог принять тебя за кого-то другого?! Три года назад на воздушном судне в 7-м Дивизионе я похитил твою сестру, а ты призвал своего монстра, чтобы меня убить. Три года моя душа томилась в артефакте. И каждый раз, когда я закрывал глаза, я видел твоё лицо. Я узнал бы тебя, даже если бы ты превратился в кучку пепла. Да как это возможно, чтобы я ошибся?!


- Ну теперь, когда ты сказал, я вспомнил, - после подробного описания, до Линь Хуана наконец дошло. – Ты тот педофил, которого я три года назад убил!


Вэй Шань выглядел ужасно. Хоть его противник и вспомнил о нём, для Линь Хуана он не отличался от обычного мимо проходящего человека, кроме того факта, что он педофил.


После того, как личность противника была установлена, в Линь Хуане начало расти намерение убивать.


- Три года назад я тебя убил и сегодня повторю! Раз ты сам пришёл, пеняй на себя!


Как только Линь Хуан договорил, мамонт взмахнул хоботом.


- И не стыдно тебе показывать тут призывного монстра уровня Императора?! – презрение отразилось на лице Вэй Шаня, когда он увидел атаку мамонта.


Хобот огромной, затвердевшей от Силы Жизни, колонной взмыл в воздух, создавая вакуум там, где пролетал.


Презрение на лице Вэй Шаня вскоре стало страхом, когда он ощутил, какой удар грядёт. Он попытался убежать, но было слишком поздно, оставалось только принять защитную стойку и выдержать атаку.


Хобот с сильным грохотом врезался в Вэй Шаня.


Атака была даже мощнее, чем та, которую Вэй Шань тайно провёл против Хуан Туфу.


В момент столкновения волны энергии рябью распространились, содрогая весь деловой район.


Половина Императорского Города ощутил дрожь, а на улицах и переулках подул сильный ветер, от чего люди укрылись в зданиях.


Вэй Шань ощутил непреклонную, огромную, подавляющую его силу, когда атака попала в него.


Его тело ложного бога за последние несколько месяцев не получало никаких повреждений на протяжении сотен испытаний.


Однако теперь его левая рука, которую он использовал для защиты, оказалась полностью разрушена, а кости предплечья раздроблены, и плечо сломано.


Не только рука пострадала, но и даже левая часть груди: пара рёбер и органы.


Если бы не его божественное тело, удар мог бы забрать его жизнь.


Вэй Шань отшатнулся на сотни метров, со страхом глядя на мамонта.


«Что это за штука такая? Он на уровне Императора, но почему такой мощный?!»


Когда атака откинула Вэй Шаня, Хуан Туфу как раз выбрался из-под завала.


Хоть он и сделал это весьма неуклюже, в целом он не пострадал.


- Чёрт тебя подери, подлец! – с боевым клинком в руке, Хуан Туфу свирепо посмотрел на Вэй Шаня. Этот человек поставил его в неловкое положение перед новым Императором!


Когда тот собрался драться с Вэй Шанем, Линь Хуан крикнул:


- Возможно вам стоит просто посмотреть.


Хуан туфу заметил, что левая рука Вэй Шаня ненормально деформирована. Однако его внимание украл маленький слонёнок.


- Погодите, что это?


Хуан Туфу был ошеломлён, видя слонёнка. Впоследствии он заметил ещё двух животных возле Линь Хуана – белую кошечку и странного тигра с острыми зубами и хоботом.


- Это призывные монстры? – он вспомнил, что в данных Линь Хуана было написано, что он Приручитель.


Хуан Туфу даже не осознавал, что это Боевые Души, поскольку они имели тела фигурок Бога, а посему выглядели как живые существа. Они полностью отличались от обычных боевых душ.


Мамонт не планировал отпускать противника после одной атаки. Он решил снова ударить.


На этот раз Вэй Шань был готов. В миг его левая рука исцелилась, однако это не значит, что он может позволять себя ранить, поскольку восстановление истощало Божественную силу.


Мамонт снова замахнулся хоботом. На этот раз руки Вэй Шаня превратились в острые когти, которые начали резать хобот.


Однако тот внезапно стал гибким и подвижным, как кнут.


Острые когти оставляли в воздухе чёрные полосы, снова и снова сталкиваясь с хоботом.


За пару вдохов они столкнулись до тысячи раз.


Весь Город мог слышать оглушительные удары в тысячи раз громче грома и толчки земли, как от землетрясения.


Линь Хуан сначала наслаждался этой битвой. Однако вскоре он заметил, как вдалеке разрушаются здания. Он понял, что позволять двум силам уровня Богов сражаться в городе – неразумно. Не все постройки защищены барьерами.


- Твоя очередь. Не трать времени, - приказал тапиру Линь Хуан.
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Глава 1038



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1039 –


Если бы они не находились в городе, Линь Хуан был бы более чем счастлив посмотреть ожесточённую битву мамонта и Вэй Шаня. В конце концов бои между такими гигантами, как культиваторы по силе равные Ложным Богам, та ещё редкость.


Однако тут рушились здания и гибли мирные жители. Если битва продолжится, не известно, сколько ещё людей погибнет в Императорском Городе.


Именно поэтому Линь Хуан велел Тапиру вмешаться и покончить со всем как можно скорее.


При обычных обстоятельствах, эксперты в ближнем бою были слабы, когда дело доходило до битвы душ. Поскольку атаки мамонта уже несколько раз попали, высока вероятность, что контроль тапира удастся.


Естественно, и тапир это знал. Услышав приказ Линь Хуана, он кивнул. Он вышел вперёд и качнул хоботом, издавая оглушительный звук.


Невидимая волна звука распространилась и в мгновение ока достигла Вэй Шаня.


Видя, как тапир внезапно двинулся, Вэй Шань насторожился. Однако тут же волна захлестнула его. Он не мог пошевелится.


- Что происходит? Он так просто попался? – Линь Хуан был ошеломлён. – Разве этот парень не ложный бог?


Изначально Линь Хуан думал о том, чтобы тапир присоединился к битве и вмешался в ритм боя Вэй Шаня.


Однако парень был втянут в страну Грёз едва атака тапира до него дошла. Он полностью лишился сил.


- Его душа слаба, он только что достиг уровня Фиолетово- Золотого уровня., - объяснил тапир. – Я подозреваю, что это пустое тело он просто захватил.


- Почему он не двигается? - на лице Хуан Туфу было написано замешательство.


- Может с его телом что-то пошло не так? – вяло оправдался Линь Хуан.


В этот момент маскировка Вэй Шаня спала и вид трупа в гематомах вернулся.


Хуан Туфу был шокирован, увидев как противник превратился в монстра.


- Мне кажется что всё далеко не так просто.


Даже Линь Хуан выглядел потерянным:


- Стоп, что?


Линь Хуан подумал, что это какой-нибудь странный эффект от того, что противника затащили в страну грёз.


- Должно быть так он выглядит на самом деле. Поскольку я втянул его в страну грёз, реликвия полубога, которую он использовал, перестала работать и вернула ему его облик, - объяснил Тапир.


- Не могу поверить, что он стал монстром! – Линь Хуан думал, что это невероятно. Ему трудно было представить, через что именно прошёл этот парень за три года.


Пока Линь Хуан с Хуан Туфу смотрели на Вэй Шаня, У Мо, находясь в теле Линь Хуана, выглянула из камня души.


«А можно мне тело этого монстра?»


«Конечно, я всё равно ничего не смогу с ним сделать. Разве что только продать.»


Очевидно, что труп был уровня Ложного Бога. Поскольку Стикс не сможет его оживить, то нет и причин оставлять его.


«Хоть это тело и намного слабее в сравнении с моим настоящим, не должно быть проблем с тем, чтобы я попользовалась им некоторое время,» - объяснила У Мо. – «Я могу использовать его, вместо того, чтобы оставаться в твоём теле.»


«Когда я соберу все материалы для своего тела, из этого я сделаю для тебя марионетку. Будем считать это арендной платой,» - с улыбкой сказал У Мо. Она была Колдуном уровня Истинного Бога, поэтому создание марионеток для неё плёвое дело.


«Конечно», - Линь Хуан сразу же согласился.


Вэй Шань, тем временем, во всю сражался в стране грёз.


Один только мамонт почти подавлял его, а теперь присоединился ещё и острозубый тигр с хоботом.


Зубы этого тигра могли прогрызть что угодно. Хоть у Вэй Шаня и были ужасающие защитные способности, тапир умудрялся оставлять на его теле глубокие раны, каждый раз обнажая его кости.


В теле Вэй Шаня появлялось всё больше и больше ран, поскольку боевые души работали сообща. Божественная сила в его теле истощалась и скорость восстановления значительно упала.


Вэй Шань сумел продержаться целый день и ночь и, в конце концов, его Сила закончилась.


- Господи, почему?! После стольких мучительных лет я вернулся, чтобы отомстить. Господи, почему ты дал ему таких могучих призывных монстров?! – упал он на колени, сетуя на свою ужасную судьбу.


- Ты заслуживаешь смерти и другой причины этому нет! – никто не знал, когда именно Линь Хуан появился в менее чем 10-ти метрах от Вэй Шаня. – Кроме того, это не «какие-то там» призывные монстры. Это мои Боевые Души.


Когда Линь Хуан договорил, Мамонт топнул ногой.


Тело Вэй Шаня тут же обратилось в пыль, которую разнёс ветер.


Пока в стране грёз битва продолжалась сутки, на самом деле прошло меньше минуты.


Линь Хуан даже нашёл время, чтобы войти в страну грёз и стать свидетелем окончательной смерти Вэй Шаня.


Труп быстро потерял все признаки жизни. Прежде чем Линь Хуан успел его забрать, вспыхнул свет и У Мо затащила труп в тело Линь Хуана.


Сам же Линь Хуан ухмыльнулся:


- Такая нетерпеливая.


- Значит он вот так просто умер?! – Хуан Туфу с шоком ощутил, как все признаки жизни Вэй Шаня исчезли.


Он взглянул на Тапира и Рысь, слабо ощущая, что это как-то должно иметь к ним отношение.


Он испуганно вздрогнул, глядя на Линь Хуана. Он отлично знал, насколько могучим был этот монстр Вэй Шань, но Линь Хуан так просто его уничтожил.


- Посчитайте сколько домов повреждено и сколько людей погибло, - Линь Хуан понятия не имел, о чём в этот момент думал Хуан Туфу. – Компенсируйте тем, у кого есть семьи, а тех, у кого нет – достойно захороните.


- Конечно, я займусь этим, - тут же подчинился Хуан Туфу.


Если раньше он слегка побаивался статуса Линь Хуана, то теперь боялся его как личности.


Он был всего лишь уровня Бессмертия, но имел силы уничтожить Ложного Бога. Трудно представить, каким могучим он станет в будущем.


- Кроме того, всё, что тут произошло, пусть останется между нами. Не хочу, чтобы СМИ трубили о этом, - приказал Линь Хуан. – Раскрытие моих способностей – дело второстепенное, однако Династия может стать целью, что может плохо сказаться на её развитии.


Хуан Туфу решил, что ему ещё нужно придумать как умять этот инцидент. Если навыки Линь Хуана будут раскрыты, все узнают, что у Династии есть Император с невероятными способностями. Тогда многие организации могут объединится, ведь никто из них не захочет иметь второе Мировое Правительство, чтобы подавлять их.
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Глава 1039



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1039 –


Настроение Линь Хуана было слишком мрачным, чтобы разглядывать разрушенные дома недалеко от делового района. Издали даже доносился слабый плачь. Излишне говорить, что у Линь Синь с Сяо Мо тоже упало настроение.


Велев Хуан Туфу позаботится об ущербе, Линь Хуан заставил Сяо Мо увести Линь Синь в штаб Династии.


Сам же он призвал Воеводу и приказал ему создать тысячи небоевых роботов для участия в спасательных работах.


Вскоре на помощь пришли члены Династии. Помимо них: армия Правительства, Ассоциация Охотников, Рай Авантюристов и две местные семьи.


Императорский город был территорией Династии, поэтому было бы неудивительно, если бы эти организации не стали помогать, случись что с городом. Однако они не раздумывая присоединились к спасению.


Работы продолжались целые сутки. По сути, к следующему утру спасли всех, кто был ещё жив.


Роботы Воеводы сыграли в этой операции большую роль.


Некоторые заваленные области, недоступные для людей, исследовали роботы псы, созданные Воеводой. Они рыли тоннели и выводили наружу людей. Созданные роботы обладали знаниями о человеческих постройках, чтобы анализировать возможные места обрушений и безопасные зоны, дабы прокладывать маршрут.


- Господин, спасательные работы почти закончены, вам следует вернуться и отдохнуть, - вчера Хуан Тяньфу пришёл, как только закончил с поручениями и оставался с Линь Хуаном всю ночь.


- Верно, сходите отдохните, мы проследим за дальнейшими работами, - согласился Хуан Туфу.


- Хорошо, спасибо за помощь, - сказал Линь Хуан.


Спасательные работы практически завершены, осталась только отстройка. Однако для этого потребуется время.


- Туфу, иди с Господином Императором, - сказал Хуан Тяньфу, вспомнив, что Туфу телохранитель.


Отозвав Воеводу, Линь Хуан вернулся с Хуан Туфу обратно в штаб, где к нему сразу же пришла Линь Синь.


- Брат, как там спасательные работы?


- Всё прошло довольно гладко. Мы спасли всех выживших и больше обрушений не было.


- Я хочу помочь, - предложила Линь Синь. Вчера она хотела остаться, но не стала мешать, увидев, что все заняты.


Линь Хуан на миг замолчал.


- Можешь идти, но не доставляй никому хлопот. Помни, что это не игра. Обязательно спрашивай, если в чём-то не уверена. Не будь безрассудной.


Линь Хуан согласился позволить ей помогать, потому что работы в основном уже завершились. Даже если она напортачит, серьёзных последствий не будет. Более того, это отличная возможность потренироваться для Сяо Мо, который вырос в Пурпурном Вороне.


- Поняла! – получив разрешение, Линь Синь ушла, а за ней Сяо Мо.


Первое, что по возвращению во дворец сделал Линь Хуан – призвал тапира. Он велел ему поделиться воспоминания Вэй Шаня с Блади.


Кроме маскирующей реликвии полубога, у Вэй Шаня при себе не было ничего ценного. Не было даже кольца. Впрочем, его он всё равно не смог бы активировать.


Однако больше всего Линь Хуан хотел не сокровищ, а воспоминаний в его голове.


Он хорошо помнил, что смерть толстяка Инь Хан И два года назад была связана с Госпожой, стоящей за Вэй Шанем.


Так называемая «Госпожа» послала Лили убить его. В конце концов для толстяка это обернулось его смертью.


Линь Хуан всегда помнил об этом. Он думал, что после смерти Лили будет сложно выяснить, кто за всем этим стоит. Однако он не ожидал, что Вэй Шань сам его найдёт.


Лишь мгновение потребовалось на то, что бы тапир передал воспоминания.


- Ну как? Есть что-нибудь о госпоже? – спросил Линь Хуан, когда увидел как Блади открыл глаза.


- Да. Госпожа, о который вы говорите, является биологической матерью Вэй Шаня, - объяснил Блади. – Кроме того, я нашёл в его памяти много неожиданной информации.


- Неожиданной? - приподнял бровь Линь Хуан. Теперь ему ещё сильнее хотелось узнать о прошлом Вэй Шаня.


- Помимо того, что она является главой клана Вэй во 2-м Дивизионе, мать Вэй Шаня а-ка Госпожа, имеет и другую личность… - Блади сделал паузу, чтобы подогреть интерес Линь Хуана. – Она – Посланник Провидения!


- Она одна из четырёх посланников Провидения?! – глаза Линь Хуана широко распахнулись.


Посланник – должность сразу после Господа Бога. Кроме того, во всём провидении всего 4 посланника.


Поговорив с Блади, они были почти уверены, что все четверо посланников могут быть Ложными Богами.


Узнав о личности матери Вэй Шаня, Линь Хуан решил, что его возросшая мощь не является чем-то странными, как и его превращение в монстра.


В конце концов Господь Провидения, скорее всего пришёл из великого мира. Возможно, именно от него мать Вэй Шаня научилась сливать души с телами.


- Согласно воспоминаниям Вэй Шаня, его мать управляет всеми финансами Провидения, - продолжил Блади. – Клан Вэй – крупнейшая семья торговцев 2-го Дивизиона, ещё много веков назад стала инструментом для отмывания денег. Более того, под руководством матери Вэй Шаня, почти все выдающиеся выходцы клана присоединились к Провидению. Остальные же стали внешними неофициальными членами.


- Ты хочешь сказать, что скоро мы получим нехилую добычу? – невольно ухмыльнулся Линь Хуан.


- Возможно вам будет немного сложно сражаться с кланом Вэй напрямую. Клан Вэй имеет двух полубогов, однако на самом деле их уже пять и все они на совершенной стадии. Кроме того, у матери Вэй Шаня есть дворецкий, который как минимум на уровне совершенного полубога. Способности же самой матери даже выше. Я уверен, что она как минимум на 2-м или 3-м ранге Ложного Бога.


- Значит это три (п\п: разве не 4?) Ложных Бога и шесть совершенных полубогов. Эта группа действительно опасна, но я должен буду с ними справиться, - быстренько прикинув в уме, Линь Хуан подумал, что проблем возникнуть не должно.


- Способности клана Вэй – не самая большая проблема. Дело в Правительстве, - выразил обеспокоенность Блади. – Клан Вэй обосновался в Цитадели №2А1 – городе Фэнтянь 2-го Дивизиона. Там также находится штаб Мирового Правительства. Их офис расположен в менее чем 30 километров от клана.
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Глава 1040



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1040 –


Семья Вэй была крупнейшим торговым кланом 2-го Дивизиона. Быть такого не может, чтобы правительство не приняло никаких действий, если на них нападут.


Даже если Правительство и знает, что клан Вэй как-то связан с Провидением, они всё равно несут ответственность за его безопасность, поскольку никаких веских доказательств нет.


Они определённо вмешаются, если Линь Хуан нападёт на клан.


Кроме того, офис правительства находится в менее чем 30-ти километрах от клана. Полубоги могут достичь его за несколько секунд, а ложные боги так и вообще в миг.


Какими бы могучими не были бы боевые души Линь Хуана, за несколько секунд они не смогут перебить весь клан Вэй.


Услышав о чём беспокоится Блади, Линь Хуан замолчал.


С тех пор, как он узнал, что в этом мире более 30-ти Ложных Богов, он осознал, насколько огромное Мировое Правительство.


Нападать на клан Вэй в открытую – не лучший выбор.


- Действительно, вмешательство правительства сулит нам большие проблемы, - нахмурился Линь Хуан. – Месть за толстяка - одна из причин уничтожить клан Вэй. Поскольку мать Вэй Шаня – посланник Бога, она определённо знает, где находится Чань Доу. Если он жив, то это единственная подсказка как его найти.


- Но Мировое Правительство слишком близко. Они определённо атакуют, как только мы нападём на клан Вэй, - Блади надеялся, что Линь Хуан сможет сдерживаться. – Тогда нам будут противостоять две организации. Хоть ваши боевые души и обладают способностями Ложного Бога, битва будет тяжёлой, если придётся сражаться одновременно и с кланом Вэй, и с Мировым Правительством.


И снова Линь Хуан замолчал, а потом предложил:


- Как на счёт того, чтобы напрямую объявить клану Вэй войну? Допустим, их клан отправил Вэй Шаня меня убить, а для Династии покушение на Императора неприемлемо. Мы используем имя Династии, чтобы объявить им войну.


- Бесполезно. Тело Вэй Шаня теперь полностью похоже на монстра. На нём нет ничего, что могло бы подтвердить его личность. Клан Вэй может сказать, что мы пытаемся их подставить. Более того, даже если мы и сможем доказать, что он – Вэй Шань, клан Вэй может заявить, что это был его личный, не имеющий ничего общего с кланом, выбор. Они даже могут поступить ещё умнее и придумать историю. Они могут сказать, что из-за какого-то инцидента Вэй Шань стал монстром и потерял рассудок. Мать заперла его и кормила. Однако Вэй Шань сбежал и они не смогли его найти. Тогда мать, чей сын только что умер, заливаясь слезами извинится на камеры, говоря, что ей следовало лучше присматривать за сыном.


Услышав это, Линь Хуан потерял дар речи.


- К тому времени люди будут говорить лишь о том, что я убил сына клана Вэй ещё и напал на клан.


- Если клан Вэй будут не так умны и начнут отрицать несмотря ни на что, это вызовет конфликт. Правительство всё равно вмешается, если мы начнём сражаться. Скорее всего они попросят нас уладить конфликт, убедив клан Вэй выплатить нам компенсацию. Пока есть Мировое Правительство, у нас только два варианта. Либо мы ничего не делаем, либо боремся с правительством, - подвёл итог Блади.


- Неужели нет другого выхода? – нахмурился Линь Хуан. Он мысленно представлял, что будет если отключится боевая мощь штаба правительства во 2-м Дивизионе.


- На самом деле нет другого пути, - покачал головой Блади. – Единственный способ избежать их вмешательства – полностью скрыть битву.


- Они всего в 30-ти километрах. Быть такого не может, чтобы они не узнали, что мы сражаемся, - Линь Хуан посчитал предложение Блади совершенно бесполезным.


- У меня есть идейка, - до ушей Линь Хуана донёсся голос.


Он с ошеломлением наблюдал как из его лба струилось зелёное сияние, превращаясь в человека.


Линь Хуан не мог не приподнять бровь, когда увидел перед собой труп в гематомах.


- Сестрица Мо Мо?


- Это новое тело не такое уж и плохое. На деле оно даже лучше, чем я думала, - сказала она с улыбкой до ушей.


- Приятно слышать, - улыбнулся Линь Хуан и продолжил расспрашивать. – Сестрица Мо Мо, ты сказала, что у тебя есть идейка, что ты имеешь в виду?


- Разве ты не хочешь сразиться с кланом Вэй, но боишься, что правительство может вмешаться? – очевидно, что У Мо подслушала весь разговор Блади и Линь Хуана.


- У тебя есть решение?


- Это просто. Я могу помочь тебе перенести весь клан за тысячи километров. Если я это сделаю, то люди из правительства не ощутят битвы, я права? – со слов У Мо это звучало проще простого.


- Переместить весь клан Вэй за тысячи километров? Это возможно? - Линь Хуан впервые слышал об этом.


- Я же говорила тебе выучить колдовские руны, но ты меня не слушал, - У Мо упёрла руки в бока. – Я создала набор рун под названием Идеальная Замена. Руны могут отодвигать вещи и заменять их иллюзиями. Вначале эта руна перемещала небольшие предметы и мне это нравилась. Позже я поняла, что руна то на деле очень полезная, поэтому я потратила несколько месяцев на то, чтобы усовершенствовать её. Со временем я смогла двигать горы и озёра.


- Может ли она перемещать и живых существ? – Линь Хуан был немного удивлён.


- Да. На деле природа этой руны – силовое перемещение пространства. Как только я выберу размер пространства и очерчу его, я смогу передвинуть его вместе с существами внутри, - У Мо переживала, что Линь Хуан может не понять её, поэтому она использовала подходящую аналогию. – Представь себе это пространство как растение в горшке. Руна может перенести почву и растение в другой горшок, без разрешения самого растения. Ты же в это время создаёшь иллюзию растения в старом горшке.


- Теперь я понял, - кивнул Линь Хуан и подумал, - «С таким объяснением стало сразу всё понятно.»


- Как далеко вы сможете переместить целый клан? – сразу же спросил Блади.


- Зависит от размера.


Тогда Блади прошерстил память Вэй Шаня и вычислил приблизительную площадь и размер всего клана Вэй, рассказав об этом У Мо.


- С текущей Божественной Силой, которую я могу использовать, с уверенностью могу сказать, что переместить такую территорию на 2 000 километров не должно быть проблемой, - сказала У Мо. – Но если тебе нужно, я могу попробовать передвинуть дальше.


- И как долго длится иллюзия?


- Тоже зависит от размера. Судя по тому, что вы сказали, иллюзия продлится где-то полчаса.


Блади кивнул и загрузил для Линь Хуана карту города Фэнтянь и окрестностей. Он показал на каньон на севере от города и спросил у У Мо:


- Вы сможете переместить клан Вэй внутрь этого каньона в 2 300 километрах от города?


- Это не должно быть проблемой, но мне нужно установить координаты, - ответила у Мо.


- Конечно, - Блади повернул голову и посмотрел на Линь Хуана. – Когда вы хотите это сделать?


- Нет времени лучше, чем сейчас. Давай сделаем это сегодня.
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Глава 1041



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1041 –


- Вы хотите отправится во 2-й Дивизион?! – слегка нахмурился Хуан Тяньфу. Он почти потерял дар речи от того, что едва коронованный Линь Хуан внезапно захотел во 2-й Дивизион.


- Мне нужно кое-что там уладить. Вам не нужно никого со мной отправлять, - ответил Линь Хуан. – Кроме того, я хочу позаимствовать Звёздный Титан.


Хуан Тяньфу ещё сильнее нахмурился. Он действительно боялся, сто Линь Хуан сбежит.


Хоть Династия и стала снова дочерней организацией Знати, и все их привилегии были не только восстановлены, но и стали ещё лучше, судьба организации всё ещё находилась в руках Линь Хуана. Если он пожелает, то может в любое время удалить Династию из списка партнёров. Это причина, по которой Хуан Тяньфу был так послушен.


Линь Хуан знал, почему мужчина так беспокоится, поэтому с улыбкой беспомощности он сказал:


- Не переживайте, я не сбегу. Я оставлю вам свой жетон и вернусь, как закончу свои дела.


Линь Хуан достал жетон Знати и передал его Хуан Тяньфу.


Причина, по которой он отдавал свой жетон, заключалась в том, что только он может его использовать. Это жетон испытаний любой может присвоить, а официально идентифицированный уже нет. Для других он ничем не отличается от того же кирпича. Никто даже основной информации узнать не сможет, не говоря уже о том, чтобы воспользоваться им.


Хуан Тяньфу колебался, но жетон не брал.


- Вам не обязательно это делать, господин Император. Занимайтесь своими делами. Остальные члены Династии и я в том числе, не думаем, что вы нас бросите.


Он отказался брать жетон, потому что отлично понимал – обладать им для него бесполезно, если Линь Хуан и правда задумал бежать. Кроме владельца жетона, никто другой не может им воспользоваться. Ещё одна причина была в том, что в случае потери, владелец может подать заявку на получение нового жетона. Что до Линь Хуана, обработка его запроса займёт два-три дня.


- На этот раз я поеду без сестры и Сяо Мо, поскольку вернусь через пару дней. Пожалуйста, позаботьтесь о них и не позволяйте нарушителям попадать в город.


Хуан Тяньфу ощутил облегчение, услышав слова Линь Хуана. Он знал, что парень определённо не сбежит, бросив сестру.


- Не переживайте, господин Император. Туфу велел тайно защищать вашу сестру.


- Кроме того, это личное дело. Надеюсь, никто о нём не узнает. Не посылайте за мной, - подчеркнул Линь Хуан.


- Но Звёздному Титану нужен профессиональный пилот, - беспомощно сказал Хуан Тяньфу.


- У меня свои способы. Мне не нужен пилот, - призывной монстр Линь Хуана – Воевода – был профессиональным механиком. Нет техники, с которой он не мог бы справится. Естественно, это касается и Звёздного Титана.


- Хорошо, когда вы планируете отправится? – снова спросил Хуан Тяньфу.


- Сейчас, - Линь Хуан пришёл только для того, чтобы сообщить об этом и позаимствовать дирижабль.


В этот момент Хуан Тяньфу потерял дар речи. Он снял чёрное как смоль кольцо со среднего пальца правой руки и передал его Линь Хуану.


- Это кольцо Звёздного Титана. Будучи Императором Династии вы можете его активировать, но лучше это делать в довольно просторном месте.


Передавая кольцо, Хуан Тяньфу напомнил о некоторых вещах, на которые стоит обратить внимание.


Тихо покинув Династию, Линь Хуан поднялся на Звёздный Титан и отправился во 2-й Дивизион. Цитадель № 2A1 - Город Фэнтянь был центральной зоной всего Дивизиона. Он был даже более шумным, чем Город Волшебных Небес в 3-м Дивизионе.


Войдя в город, Линь Хуан нашёл безопасное место и с помощью кольца для питомцев призвал У Мо.


Из-за трупа, её можно было держать в кольце, при условии, что она не будет сопротивляться.


Так Вэй Шань и попал в Императорский Город.


Когда появилась У Мо, она руками сделала несколько печатей и превратилась в молодую красивую женщину в белом платье. Для этого даже не пришлось использовать никаких реликвий. Когда они прогуливались, то были похожи на красивую пару. Многие люди не могли удержаться от любопытных взглядов.


Даже Линь Хуан не удержался от вопроса:


- Сестрица Мо Мо, ты правда так выглядишь?


- А ты как думаешь? – игриво спросила она.


- Я думаю, что так.


У Мо улыбнулась, но на вопрос так и не ответила.


Вскоре они нашли на карте клан Вэй.


Чтобы клан Вэй не обнаружил их, Линь Хуан надел реликвию-маску, чтобы придать себе новое обличье. Затем они с У Мо притворились парой и отправились к месту клана Вэй.


Их замок, крупнейшего торгового клана во 2-м Дивизионе, был изысканным, что, в свою очередь, сделало его туристической достопримечательностью города.


В обычные дни тут было много туристов со всего мира и иногда среди них были и культиваторы. Всё-таки этот роскошный старинный замок существовал веками, а такое не каждый день увидишь.


Для Линь Хуана и У Мо не потребовалось особых усилий, чтобы слиться с туристами. Из-за энергичного характера, они даже подружились с большим количеством людей.


- Молодой человек, послушай старика. Не вздумай отпускать такую замечательную девушка, иначе будешь сожалеть до конца своих дней.


- Девочка, этот парень недурственный. Он красив и делает тебя счастливой. Ты должна воспользоваться возможностью, если он тебе нравится. Девушка должна быть сдержанной, но не слишком консервативной. Кроме того, когда вы вместе, ты можешь жаловаться, но не слишком сильно, иначе это отпугнёт мужчин.


Многие дядюшки и тётушки пытались свести их, а некоторые даже делились собственным опытом и знаниями.


Линь Хуан уже бывал в таких ситуациях, поэтому вёл себя естественно, когда дело доходило до таких людей.


У Мо тоже не стеснялась. Вместо этого она со всей серьёзностью задавала этим тётушкам вопросы, даже не смотря на то, что намного старше их.


Они следовали за туристами и более часа гуляли по замку клана Вэй. Они даже делали фотографии, как и остальные туристы, иногда даже вместе фотографировались.


Тем временем Линь Хуан всё хотел спросить по голосовой связи о настройке координат, но перетерпел, вспомнив, что У Мо просила этого не делать, поскольку Ложный Бог клана Вэй может их услышать.


Когда туристы разбежались, а У Мо с энтузиазмом прощалась с дяденьками и тётеньками, она прощебетала Линь Хуану через голосовую связь:


«Готово! Теперь можем уходить. Кроме того, кто-то из клана Вэй проверяет нас Божественным Телекинезом. Должно быть они заподозрили, что мы ненастоящие туристы. Не разговаривай со мной через голосовую связь, пока мы не уйдём от дома клана на расстояние 1 000 километров. Когда говорю я, ложные боги не смогут нас засечь, но если будешь говорить ты, то даже полубоги могут заметить. Сейчас пойдём туда, где много людей. Нам придётся проторчать там минимум час, а когда нас перестанут проверять – уйдём.»


Линь Хуан ничего не сказал. Он ожидал, что его будут подозревать. Клан Вэй не заботят обычные туристы, но вот культиваторов они время от времени для безопасности проверяют.


Линь Хуан открыл карту и обнаружил неподалёку большой торговый центр. Он отвёл туда У Мо и они начали делать покупки.


Изначально они планировали потратить на это дело час, но У Мо с таким удовольствием ходила по магазинам, что они потратили на это более пяти часов, а после чего неохотно покинули город Фэйтянь и отправились в каньон на севере.
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Глава 1042



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1042 – ГОСПОЖА КЛАНА ВЭЙ.


Вскоре глубоко в каньоне в 2 300 километрах к северу от Фэнтяня У Мо установила координаты.


Чувствуя замешательство от наблюдения за процессом, Линь Хуан спросил:


- Сестрица Мо Мо, почему я не видел, как ты утром рисовала руны вокруг клана Вэй?


- Глупенький? Я использовала иллюзию, чтобы скрыть свои движения, конечно же ты не мог ничего увидеть, - усмехнулась У Мо, как будто это было так очевидно.


Линь Хуан потерял дар речи, услышав ответ. С пониманием Дао Колдовства, она правда могла его обмануть, используя иллюзию и он даже бы не осознал этого.


Очевидно, что У Мо не стала исключать Линь Хуана, когда накладывала иллюзию, а значит то, что видел он, видели и остальные люди. Тапир же и Гастли, в свою очередь, всегда делали для Линь Хуана исключения.


- Я завершила установку координат. Вокруг всего каньона я установлю пространственный барьер и активирую его после переноса клана, чтобы они не сбежали через порталы, - закончив с координатами, У Мо приступила к установке барьера.


- Сколько времени потребуется этой руне, чтобы переместить клан? – спросил Линь Хуан.


У Мо подумала, прежде чем ответить.


- Одна-две секунды. Не переживай, у них не будет времени отреагировать. Волнение от этой телепортации совсем незначительное. Даже если они и ощутят лёгкую дрожь, пока они начнут действовать, телепортация уже завершиться. Можешь пока подготовить всё, что тебе нужно, пока я работаю над барьером.


- Да на самом деле мне нечего готовить, - Линь Хуан поднял голову и посмотрел в небо над каньоном. – Всё что нам нужно, это заблокировать верх.


Сказав это, Линь Хуан поднялся вверх и активировал кольцо дирижабля.


В следующую же секунду в небо вылетела чёрная вспышка, которая начала быстро расширяться.


Не прошло и трёх секунд, как вспышка превратилась в ужасающе огромный дирижабль, длинной более 50-ти километров. Гигантское судно парило над каньоном огромным летающим городом.


Далее Линь Хуан раздавил карту Воеводы и появилось чёрное металлическое яйцо. Монстр расправил конечности и открыл глаза.


- Какие указания, господин? – раздался механический голос Воеводы.


- Я дам тебе допуск к Звёздному Титану. Тебе просто нужно дождаться моего приказа и выстрелить в цель.


Получив доступ, Воевода велел Титану включить световой поток и поднять его в кабину пилота.


Попав на дирижабль, у воеводы ушло меньше двух секунд на внедрение в операционную систему и взятие под контроль всего корабля.


- Направь пушки сюда, где я стою, - Линь Хуан вышел и встал посреди зоны, которую выделяла У Мо.


Около тысячи пушек всевозможных размеров задвигались, прицеливаясь туда, где стоял Линь Хуан.


- Опусти немного корабль, не оставляй такой большой промежуток между каньоном и судном, и отключи тут связь и интернет.


Вскоре кольцо Линь Хуана потеряло связь.


- Отлично, я закончил подготовку, - сияя, Линь Хуан вышел из зоны телепортации и посмотрел на У Мо.


У Мо подняла голову и взглянула на Звёздного Титана.


- Так ты хочешь помешать им сбежать? Я могу просто поставить ещё один барьер.


- Разве так не выглядит более угрожающе? – поскольку Линь Хуан не планировал оставлять никого в живых, его не волновало увидят ли люди клана Вэй корабль или нет.


- Как пожелаешь, - пожала плечами У Мо.


Прошло ещё десять минут и У Мо закончила с барьером вокруг всего каньона, кивнув Линь Хуану.


- Я закончила. Когда мне их переместить?


- Давай прямо сейчас, - сказав это, Линь Хуан призвал все свои боевые души, кроме Древа Солнца, который сейчас охранял эволюцию монстров во Дворце Императора.


Раньше У Мо уже видела эти фигурки в его теле, поэтому «вау» эффекта они не произвели.


Когда она щёлкнула пальцами, силуэт замка появилась в зоне перемещения. Примерно через секунду там уже стояло полноценное сооружение.


Весь древний замок Вэй, включая трёхэтажные подвалы, был перенесён в указанные У Мо координаты.


Все внутри ощутили дрожь под ногами.


«Что произошло? Это землетрясение?» - это была первая реакция почти каждого в клане.


Однако госпожа Вэй и некоторые полубоги ощутили, что что-то не так. Окружение поменялось.


Они выглянули в окна и громко воскликнули.


- Посмотрите! Снаружи пропали все дома!


- Почему за окном пустырь?


Однако то, что было сделано, уже не отменить. Когда люди клана Вэй это заметили, У Мо уже переместила в каньон весь замок.


- Кто посмел вторгнуться в клан Вэй?!


Когда раздался оглушительный крик, появились два полубога. Они поднялись над древним замком и со страхом взглянули на Звёздного Титана над головами, а потом на Линь Хуана и У Мо.


Оба полубога были седовласы и бородаты. Они – знаменитые культиваторы клана Вэй.


В этот момент Линь Хуан снял маскировку и показал своё настоящее лицо. Два полубога тут же его узнали.


На самом деле маскироваться было бесполезно. Во всём этом мире гравия есть только один Звёздный Титан. И сейчас он принадлежит не князям Династии, поэтому личность Линь Хуана была очевидна.


- Так значит это Господин Император Династии. Зачем ты перенёс сюда наш клан?


Хоть они узнали Линь Хуана, их страх исчез, потому что его боевая мощь всего лишь уровня Бессмертия. Они даже не переживали из-за девяти фигурок вокруг него.


Вместо этого они поглядывали на У Мо, потому что совсем не ощущали её ауры. Одни знали, что Линь Хуан не привёл бы сюда обычного человека.


- Зачем? Разве вы не знаете, что натворили? – ухмыльнулся Линь Хуан.


- Мы понятия не имеем, зачем вы сюда пришли и всё это делаете. Но даже если мы и оскорбили вас непреднамеренно, вам стоило просто прийти поговорить. Вам не кажется, что передвигать целый клан – это перебор?


- Хватить валять дурака. Приведите сюда вашего господина, - сказал Линь Хуан, мысленно связываясь с Воеводой.


Тысячи пушек Звёздного Титана медленно повернулись к двум полубогам.


Лица мужчин побледнели.


- Похоже, что Господин Император тут из-за меня, - внезапно раздался женский голос.


В воздух воспарила женщина с потрясающей фигурой. За ней следовали четыре человека. Один из них был в костюме с невероятной аурой, в то время как другие трое были уровня полубога совершенной стадии. Их аура была куда мощнее, чем у двух стариков, которые тоже были совершенного уровня Полубога.
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Глава 1043



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1043 – ЛИНЬ ХУАН ДОЛЖЕН УМЕРЕТЬ.


Линь Хуан проигнорировал остальных и смотрел на женщину.


Спустя два года он наконец встретил того, кто послал Лили убить толстяка – легендарную Госпожу Вэй.


Эта дама выглядела максимум лет на 25-26. Она была одета в весьма облегающее платье. Глубокий вырез шёл аж до самого пупка, обнажая грудь.


Внизу платья находилось два разреза, открывавшие её светлые ноги.


Платье показывало всё, что есть привлекательного в её теле: пышную грудь, соблазнительную попку, длинные ноги и красивое лицо.


- Так вы – госпожа клана Вэй в этом поколении? – спросил Линь Хуан, хотя и так знал ответ.


Никто не мог имитировать харизму этой женщины. Линь Хуан мог сказать, что она определённо была госпожой клана Вэй, даже не ощущая её силу.


- Да, я. Интересно, зачем вы проделали столь долгий путь, господин Император? – улыбнулась госпожа, совершенно не выказывая своего нетерпения.


- Полагаю, что Вэй Шань – ваш сын, не так ли? – Линь Хуан не стал ходить вокруг да около и прямо спросил.


С другой стороны госпожа Вэй была ошеломлена. Однако она была опытной, поэтому слегка кивнул.


- У меня есть сын по имени Вэй Шань.


- Отлично, что вы в этом признались. Он напал на меня в Императорском Городе, поэтому я его убил, - Линь Хуан уставился на госпожу, желая увидеть её реакцию.


- Вы убили его? - госпожа Вэй ничуть не удивилась. Линь Хуан даже не увидел на её лице горя.


- Кажется вы не удивлены, - приподняв бровь, спросил Линь Хуан. – Или ваш клан знал, что он собирается напасть на меня?


- Вы слишком много надумываете, господин Император. Мы не удивлены потому, что это не первый раз, когда он нападает на людей, - объяснила Госпожа. – Три года назад бедняга Вэй Шань превратился в монстра. Мы боялись, что он может напугать людей, поэтому всё это время держали его взаперти. Из-за этого он легко выходил из себя и начал паранойить. Он сбежал несколько дней назад, но мы не ожидали, что он отправится в 1-й Дивизион. Поскольку он был убит из-за того, что напал на вас, господин Император, то это его судьба. Нам не на что жаловаться.


- Хотите сказать, что это не имеет ничего общего с кланом Вэй и всё дело в нём? – усмехнулся Линь Хуан. – Тогда как вы объясните, что он взял пространственный портал для путешествий по территориям Правительства и вошёл в Императорский город, Цитадель А-класса?


- Он мог бы сделать это и без помощи клана Вэй.


- Он пересёк безопасную зону как монстр и даже попал в Цитадель А-класса. Если бы он действительно бы сделал это в одиночку, то наши 13 безопасных зон давно были бы уничтожены монстрами.


- Господин Император, не важно, верите вы или нет, это никак не имеет отношения к Клану Вэй. Я подозреваю, что наши противники могли прознать о том, что Шань’эр сбежал и могли помочь ему, чтобы создать конфликт между кланом Вэй и Династией, - объяснила Госпожа. – Пожалуйста, просто подумайте об этом. Вы – всемогущий Император Династии. Наш клан Вэй никак с вами не связан. Зачем нам отправлять Вэй Шаня напасть на вас? Разве мы не наживём себе врага для нашего клана?


- Вы уверены, что ваш клан Вэй не имеет ничего общего со мной? – с ухмылкой сказал Линь Хуан. – Из ваших источников вы должны знать, что это я три года назад убил Вэй Шаня.


- Конечно мы знаем, но это ваш личный с ним конфликт. Это недостаточно серьёзно, чтобы втягивать в это целый клан. Если бы мы вступали в конфликты из-за смертей наших членов, то мы враждовали бы с сотнями организаций. Мы разумные деловые люди. Разве не развалится наш бизнес, если мы не сможем поддерживать хорошие отношения? В клане Вэй есть как минимум 30 человек того же возраста, что и Шань’эр, и куда талантливее его. Я позволяла ему делать всё, что вздумается в 7-м Дивизионе, потому что он не мог культивировать. Я надеялась, что он сможет жить нормальной жизнью, как и все остальные. Никогда не думала, что он навлечёт неприятности и сделает что-то настолько непростительное. В своей смерти он мог винить только себя.


- Значит торговля несовершеннолетними не имеет ничего общего с кланом Вэй?


- Конечно нет. Если бы клан вёл такой бизнес, думаете Правительство ничего бы не сделало с этим? – Госпожа Вэй полностью снимала с себя ответственность за торговлю людьми. – Это всё делал Шань’эр, используя имя нашего клана. Мы узнали об этом только после его смерти.


Линь Хуан не ожидал, что госпожа скинет на сына всю вину, полностью очищая имя клана.


- Значит, это не вы отправили девушку Лили убить меня за то, что я убил вашего сына?


- Это и правда я её отправила, - призналась госпожа, потому что она знала, что Линь Хуан тоже знал о том, что произошло. Она не стала этого отрицать. – Я была опустошена, узнав о смерти Шань’эр. Как мать, естественно, я хотела отомстить. Господин Император, тогда вы были никем, и ваша смерть ничего не значила.


- Теперь, когда я снова его убил, разве вы не хотите отомстить? – с насмешкой посмотрел на госпожу Линь Хуан.


- Господин Император, я – глава клана Вэй. Смерть Шань’эр – ничто по сравнению с развитием клана. Будь вы никем, я бы без колебаний убила бы вас, но теперь вы Император. Убить вас – значит нажить врагов в лице Династии. Я отдаю себе отчёт, что личные обиды плохо сказываются на бизнесе. Я бы не стала делать такие глупости. Шань’эр пытался вас убить, но вы убили его. Как мать, я просто приму его смерть. Я надеюсь, что вы не станете слушать тех, кто пытается нас подставить. Господин Император, давайте покончим с этой обидой. Нет необходимости продолжать разжигать конфликт. В конце концов, у клана Вэй есть множество возможностей будущего сотрудничества с Династией.


«Такая могущественная дама. Она довольно убедительна,» - мысленно связалась с Линь Хуаном У Мо.


- Госпожа Вэй, вы знаете, что Лили убила моего друга, когда вы послали её убить меня? – после минутного молчания Линь Хуан сменил тему.


Госпожа слегка нахмурилась и замолчала. Она ничего не ответила.


- Моего друга звали Инь Хан И. Его мечтой было стать Охотником Гурманом, но вы послали Лили за мной и она втянула его в это. И убила.


- Господин Император, просто скажите, сколько вы хотите, - после минуты молчания заговорила госпожа Вэй.


- Вы думаете я пришёл сюда только ради денег? – приподнял бровь Линь Хуан.


- А разве нет? – выразительно посмотрела она на Линь Хуана.


- Зачем мне перемещать вас сюда, если мне нужны только деньги? Я мог бы привести своих людей навестить вас прямо на глазах Правительства. Я бы пил чай весело болтая в вашей гостиной. Разве это не куда более расслабляюще?


- Итак вы хотите сказать, что не желаете улаживать это мирным путём? – госпожа Вэй слегка прищурилась. – Могу я спросить почему? Не думаю, что это всё из-за смерти друга.


- Ну если вы настаиваете на причине… думаю, что убийство Посланника Провидения предоставит мне основную информацию о Провидении. А вы как считаете, господин Посланник Провидения? – с улыбкой посмотрел на женщину Линь Хуан.


Выражение лица госпожи Вэй резко изменилось.


Раньше она сдерживалась, потому что Провидение ещё только готовилось раскрыть себя миру. А пока что им приходилось скрываться. Следовательно, она и хотела положить конец неприятностям и была готова к компенсации, лишь бы не разжигать конфликт с Династией.


Она и подумать не могла, что Линь Хуан узнает об отношениях между кланом Вэй и Провидением. Он даже узнал о её личности.


Были ли у него весомые доказательства или нет, пока Линь Хуан распространяет вести о Клане Вэй и Провидении, многие организации, включая Правительство, рано или поздно найдут подтверждение. К тому времени это будет не только конец клану Вэй, но и Провидению.


«Линь Хуан должен умереть! Этот секрет должен погибнуть в зародыше!» - быстро оценив ситуацию, госпожа Вэй приняла решение.


- Господин Император, должна сказать, что вы слишком много знаете. Настолько много, что я не могу позволить вам покинуть это место живым.


- Какое совпадение! Я тоже не планировал выпускать никого из клана Вэй из этого каньона живым!
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Глава 1044



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1044 –


Напряжение между сторонами достигло предела, пока разворачивались события.


Глаза пятерых полубогов клана Вэй были прикованы к линь хуану и желание убивать у них росло. Они больше не скрывали свои ауры совершенных полубогов.


Величественные ауры были подобны солнцу, висящему в небе, освещая всё вокруг.


У видеть полубога в 1-м Дивизионе – редкость, но в маленьком клане Вэй их было пять. Более того, все они находились на совершенном уровне полубога с ужасающей Божественной Силой, исходящей от их тел.


Одного существования пяти полубогов достаточно, чтобы сделать клан Вэй высшей организацией в этом мире гравия.


- Пять совершенных полубогов… похоже, что ваш клан Вэй действительно уже много лет получает от Провидения нехилые ресурсы для культивирования, - наблюдая, Линь Хуан и пальцем не пошевелил. Общую ситуацию в их клане он знал ещё до этого от Вэй Шаня.


Госпожа Вэй прищурилась. Она смутно ощущала, что Линь Хуан не притворялся сейчас бесстрашным. Казалось, будто у него в рукаве есть несколько козырей.


«Какие именно у него козыри?» - думала госпожа, смотря на девять боевых душ Линь Хуана, в конце концов остановившись на У Мо.


«Может быть это та девица?» - госпожа даже не могла ощутить её ранг.


Однако сомнения пробыли в её голове лишь миг, и не помешали отдать приказ.


- Убить его!


Получив приказ, пятеро полубогов напали практически одновременно. Они бросились на Линь Хуана с переполняющей Божественной силой в их телах, совершенно не сдерживаясь.


Самым быстрым был культиватор клинка средних лет.


Меч в его руке был тонкий, шириной менее двух пальцев и длинной всего 70 сантиметров. По размерам казалось, что этот клинок больше подходит культиваторам женского пола. В руках этого мужчины оружие выглядело неуместно. Его массивная рука покрывала почти всю рукоять, но он так свирепо вытащил его из ножен, что не осталось сомнений, в его руке - машина для убийства.


Острие меча разрывало пространство. Казалось, что момент самого взмаха был упущен.


Вторым по скорости оказался культиватор сабли.


Этому мастеру на вид было за тридцать. Одет он в даосский халат, а волосы собраны в хвост на затылке.


Саблю он убрал в ножны практически одновременно с тем, как достал её.


Этот удар был самой быстрой техникой в его арсенале. В момент вынимания оружия высвобождалась энергия, разрезающая всё на своём пути.


Почти все противники, с которыми этот человек когда-либо сталкивался, умерли от этой атаки, потому что прежде чем они успевали отреагировать, они падали замертво.


Третьей была коротковолосая девушка-копейщица, одетая в серебряные доспехи. В целом она выглядела бесполо. Будучи ростом 180 сантиметров, стоя среди мужчин она не являлась ниже их.


Однако копьё в её руке было даже выше, не менее двух метров длинной. Полностью серебряное, на нём кроме некоторых символов, не виднелось никаких узоров или цветов.


Она держалась за конец и размахивала оружием как летающим драконом.


Божественная Сила вырывалась из острия. Оно превратилось в стрелу, которая разорвала воздух, целясь Линь Хуану прямо между глаз.


Самыми медленными были два старика, которые вначале заговаривали Линь Хуану зубы.


Один из них двумя рукам держал меч, а второй – длинный посох.


Посох второго выглядел так, будто был сделан из камня и являлся продолжением его тела.


Держа его в руках, старик бросился в атаку. Божественная Сила чёрным кнутом полетела в Линь Хуана.


Тем временем у старого мечника в руке был большой широкий клинок длиной 120 сантиметров. Один его внешний вид источал устрашающую ауру.


Он держал меч двумя руками, как будто лишь один взмах может истощить всю его энергию.


Он был самым медленным. Хоть они и атаковали почти одновременно, взмах его меча был медленнее всех.


Когда Божественная сила только срывалась с меча, другие четыре атаки уже приближались к Линь Хуану.


Пять разноцветных вспышек от разных атак появились почти одновременно.


Линь Хуан с самого начала улыбался и не прекращал этого делать. Атаки ничего для него не значили, и он даже пальцем не пошевелил, когда одна уже вот-вот должна была ударить его в лицо.


В этот самый момент, стоящий перед Линь Хуаном мамонт заревел и кругом разошлась звуковая волна.


Волна невидимой энергии распространялась снова и снова. С каждым колебанием яркость атак полубогов спадала, их скорость замедлялась, сила падала, и они, в конце концов, исчезли.


Хоть это и звучит медленно, на деле всё произошло в миг. Пять атак совершенных полубогов полностью исчезли, как пожар под волнами океана.


Не только пятеро атаковавших полубогов удивились, но даже госпожа Вэй и её дворецкий были ошеломлены.


У людей же, что наблюдали из окон древнего замка клана Вэй, отвисли челюсти.


Пять культиваторов совершенного уровня полубога атаковали Божественной Силой совсем не сдерживаясь. Однако их атаки были подавлены криком призывного монстра уровня Фиолетово-Золотого Императора!


Что это было?!


Люди в старинном замке начали переговариваться.


- Это четырежды мутировавший монстр мифического уровня?!


- Он использовал Фиолетово-Золотого монстра против Полубогов! Он даже в одиночку одолел пять противников. Это должно быть легендарный четырежды мутировавший монстр!


- Быть Приручителем – такая классная профессия!


Вскоре госпожа Вэй пришла в себя от шока.


- Так вот на что ты полагаешься… Призывной монтр мифического уровня. Он действительно силён, раз будучи уровня Фиолетово-Золотого Императора способен противостоять полубогам. Не ожидала, что твой талант Приручителя будет настолько выдающимся, что ты сможем управлять четырежды мутировавшим монстром.


Линь Хуан не стал её поправлять. Девять малышей перед ним были не призывными монстрами, а боевыми душами.


- Что ж, найти такого монстра тяжело и это лучшее, что у тебя есть. Я позабочусь о нём, после того, как убью тебя.


- Давай поглядим, сможешь ли вы забрать его у меня, - поддразнил Линь Хуан. Если бы он и правда погиб, то боевые души просто исчезнут. Останутся лишь фигурки бога. О чём она там хочет позаботится?


- Скоро ты узнаешь, есть у меня способности это сделать или нет, - госпожа с улыбкой махнула рукой и перед ней появилось два силуэта.


Их аура была настолько мощной, что перехватывало дыхание.


Если ауры пяти полубогов были подобны солнцу, то ауры этой двойки походили на чёрные дыры.


- Так это марионетки уровня Ложного Бога? – Линь Хуан наконец стал серьёзным.
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Глава 1045



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1045 – ДЕВУШКА В БЕЛОМ ПЛАТЬЕ.


Ауры двух силуэтов подавили поле боя, едва они появились рядом с Госпожой Вэй.


Тот, что стоял слева, был гуманоидным монстром. Он казался ростом в три с половиной метра в непробиваемой серебряной броне. Даже его лицо было прикрыто шлемом. Единственное, что виднелось – его голубые глаза.


Это чудовище несло за спиной массивный широкий меч. За исключением рукояти, лезвие было таким широким, что выглядело как дверь.


Тот, что стоял справа, был монстром, покрытым рыжими волосами. Тощий и маленький, он всего лишь достигал 160-ти сантиметров. У него была голова гиены и желтоватые клыки в пасти. У него четыре верхние конечности с острыми когтями и четыре очень подвижные нижние.


Этот монстр выглядел ужасно, как неудачный эксперимент, а не естественным путём рождённое животное.


Если честно, Линь Хуан никогда не видел подобных монстров в руководстве.


Однако это никак не повлияло на его суждение об этих существах.


«Кажется они хороши в ближнем бою. Если не ошибаюсь, монстр в доспехах должен обладать большой силой, а монстр с собачьей головой – взрывной ловкостью.»


«Бронированный – это монстр под названием Храмовый Оруженосец. Это действительно существо силового типа, способное сражаться в ближнем бою, но у него таже внушительная защита и способности на должном уровне. Этот монстр довольно сбалансирован во всех аспектах без явных недостатков. Единственный его недостаток – отсутствие особых боевых техник. Скорость его атак и передвижения посредственная. Этот, что перед нами, при жизни имел 3-й уровень Ложного Бога, однако сейчас он в лучшем случае 1-го.


Вместо него тебе стоит опасаться того собакоподобного. Он – мутировавшая разновидность Гиены Бездны. Хоть он и маленький, он не слабее Оруженосца. Более того, в ловкости и скорости он лучше, а общие способности позволят одолеть Оруженосца того же уровня. Тот, что перед нами при жизни тоже был 3-го уровня Ложного Бога, но сейчас где-то на 2-м,» - сказал табличка.


«Неудивительно, что согласно Вэй Шаню, способности его трупа и рядом не стояли с этими марионетками,» - Линь Хуан не мог не изучать сейчас монстра с собачьей головой.


Вскоре две марионетки начали двигаться, получив команды госпожи.


Оруженосец пошёл первым. Вместо того, чтобы атаковать издалека, монстр подобно пушечному ядру выстрелил в сторону мамонта.


Божественный Мамон совсем не боялся. Он как гигантская стена стоял и терпеливо ожидал атаки противника.


Оруженосец атаковал, когда приблизился на расстояние десяти метров.


Держа гигантский меч обеими руками, он сильно размахнулся.


С помощью инерции от движения, меч двигался также быстро, как и он сам.


Серебристое сияние от клинка ускорилось. Яркий меч как будто телепортировался, в мгновение ока преодолев расстояние, целя мамонту прямо в левый глаз.


В этот момент мамонт двинулся. Вместо того, чтобы отступить, он решил блокировать.


Действия мамонта вовсе не были неуклюжими, а наоборот проворными. Он высоко поднял обе ноги и сильно топнул.


В следующую секунду яркое свечение меча столкнулось с ногам и взорвалось, озарив половину неба.


Через миг сияние распространилось и поглотило существ.


Круги белых энергетических волн расходились во всех направлениях. Земля в каньоне дрожала, а горы в радиусе десятка километров рухнули.


Когда два монстра сражались под пристальными взглядами многих, монстр с собачьей головой внезапно двинулся.


Его четыре нижние конечности понесли его к Линь Хуану. Когда монстр с головой собаки открыл пасть. Чтобы откусить Линь Хуану голову, он заметил белого кота у того на плече.


На кошачьей морде появилось практически человеческое презрение к монстру, чем того и ошеломило. Кошка вцепилась когтями в голову монстра.


В следующую же секунду чудовище отлетело как пушечное ядро, врезавшись в далёкую гору.


Госпожа Вэй была явно ошеломлена, увидев это.


- Этот кот… он тоже мифического уровня?! Да как он это делает? Как ему удаётся справляться с двумя четырежды мутировавшими монстрами?


Госпожа Вэй взглянула на мамонта и рысь, а затем на остальные Боевые души и ей в голову пришла нелепая мысль: «Могут ли оставшиеся семь монстров тоже быть мифическими?»


Однако она вскоре откинула эту мысль.


«Эти два мифический монстра просто совпадение. Невозможно, чтобы остальные семь тоже такими были!»


Госпожа Вэй повернула голову и через голосовую связь велела пятерым полубогам:


«Я займу кота марионеткой, а вы найдите возможность напасть на Линь Хуана!»


Вскоре чудовище с собачьей головой вылезло из горы, в которую отлетело. Монстр выглядел ужасно. Он и до этого был не красавец, но теперь на его голове зияли огромные рваные раны, обнажающие кости. Атака сорвала с него почти половину лица.


Если бы не его тело 3-го уровня Ложного Бога, удар рыси раздробил бы его голову.


Рысь была талантлива в разрезании пространства. Несмотря на то, что её текущая атака не содержала Закона Изгиба Пространства, для ложного Бога она всё равно разрушительна.


Однако чудовищная марионетка была бесстрашной. Её тело – пустая оболочка, которой управляла госпожа Вэй.


Она никак не отреагировала на раны собакоголового монстра, снова заставив его бросится на Линь Хуана.


Однако на этот раз его целью был не Линь Хуана, а его рысь.


Получив вызов, рысь спрыгнула с плеча Линь Хуана. Когда она уже была готова сразиться с монстром, тот взял и убежал, а рысь не раздумывая погналась за ним.


После этого пять полубогов атаковали Линь Хуана как сумасшедшие.


Самым быстрым по-прежнему оставался культиватор клинка.


Тонкий клинок появился перед Линь Хуаном в мгновение ока. Он без препятствий проник парню между глаз, поскольку тот был не готов.


Однако в следующую секунду тело разбилось как стекло. Девушка в белом платье улыбнулась мужчине и выдохнула. Дыхание это превратилось в белый туман, полностью окутавший мечника.


Вскоре из тумана донёсся опустошающий, испуганный крик мужчины.
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Глава 1046



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1046 – ЗАЧАРОВАННАЯ ФЕЯ.


Белый туман распространялся медленно. Всё, чего он касался, покрывалось белым инеем, включая и воздух.


Опустошительный крик, исходивший от мечника в тумане, длился не больше трёх вдохов. Когда он затих, повисла мёртвая тишина.


Четыре полубога, которые немного отставали, насторожились. Их сердца поуходили в пятки, когда они услышали крик мечника.


Четвёрка остановилась и попыталась отступить.


Однако для культиватора с волосами завязанными в хвост было слишком поздно. В этот раз он атаковал быстрее, чем в прошлый, потому что тогда отставал.


Но даже несмотря на то, что он изо всех сил пытался показать себя перед главой клана, всё же он был медленнее, чем мечник.


Когда первый утонул в тумане, этот тоже туда влетел.


Прежде чем опустошающий крик мечника закончился, второй культиватор завизжал ещё громче.


Среди оставшихся трёх полубогов, копейщица выглядела особенно бледной. Пройди она на два метра вперёд, то тоже бы попала в туман. Ей повезло, что она вовремя остановилась.


Однако прежде, чем ей удалось отступить, туман накинулся и на неё.


Зрачки девушки сузились, когда она без колебаний подняла копьё. Она активировала Божественную Силу и направила её в туман, пытаясь его рассеять.


Когда с наконечника копья сорвалось серебристое сияние, туман немного отступил, однако поглотив свет, он заструился к копью.


Белый иней с ужасающей скоростью распространился от наконечника по древку и в мгновение ока достиг руки женщины.


В этот самый момент она ощутила смертельную угрозу. Решимость мелькнула в её глазах, когда она превратила левую руку в саблю и отрубила ту руку, что держала копьё. Она направила энергию в ноги и не раздумывая отступила.


Белый туман приближался к ней будто личинки пожирающие труп.


Девушка выглядела отчаявшейся, глядя как он коснулся её лодыжки.


В этот момент старик с большим посохом взмахнул им, как кнутом. Атака, наполненная Божественной Силой, была направленна в туман.


Скорость приближающегося тумана замедлилась. Второй старик своей огромной мозолистой рукой дёрнул девушку за её целую руку, откидывая от опасности.


Девушка в серебряных доспехах в критический момент была наконец-то спасена. Она с огромной благодарностью посмотрела на двух стариков, которые ей помогли.


Туман же перестал расширяться. Казалось, он знал, что не сможет догнать цель. Вместо этого он вернулся в тело женщины в белом.


Мечник же и мастер сабли, которые попали в туман, превратились в две кристально чистые ледяные скульптуры. Они были мертвы. У остальных трёх полубогов на лицах был написан страх, когда они смотрели на девушку в белом.


Она выглядела красиво, но её способности ужасали.


Лишь одна её атака убила двоих из пяти полубогов совершенного уровня, а третьего серьёзно ранила. Боевая мощь группы упала в двое.


«Ещё один монстр мифического уровня!» - даже госпожа Вэй выглядела ошеломлённой. Она никогда не думала, что у Линь Хуана будет и третий мифический монстр.


Атаковавшей была девушка в белом. Это не У Мо. Это Лунная Фея, которую Линь Хуан визуализировал из фигурки Загадочной морозной Женщины. Её также называли Зачарованной Феей, овладевшей Законом Льда.


Это грозная фея, чьи способности столь же сильны, как у Древа Солнца.


Белый туман, который практически мог и воздух заморозить, был Лунным Морозом, с которым она родилась. Он того же уровня, что и Истинное Солнечное Пламя в теле Древа. Хоть в данный момент в нём и не было силы Закона, заморозить Божественную Силу он мог. Даже Ложные Боги не осмеливались прикоснуться к нему, чего уже говорить о полубогах.


- Не лезьте на рожон! Активируйте боевые души фигурок бога! – через передачу голоса велела полубогам госпожа Вэй.


- Сможет ли боевая душа фигурки противостоять белому туману? – тут же спросил старик с посохом.


- Должна. В этом тумане нет силы закона, поэтому пробить тело фигурки он не сможет, - госпожа и сама не была до конца уверена. Она понятия не имела, что за Зачарованная Фея такая, не говоря уже о тумане.


- Я попробую. Самое худшее, что может произойти – я лишусь фигурки, - пожилой мечник вошёл в контакт с боевой душой в своём теле. Через миг откуда-то из его лба выскочил монстр с огромными мускулами.


Чудовище было больше пяти метров ростом, с тремя головами и шестью мускулистыми руками. Выглядело оно свирепо.


У мужчины было три фигурки бога, но эта самая обладала наибольшей защитой.


Вызвав боевую душу, мечник отправил её за Линь Хуаном.


- Они даже начали использовать боевые души фигурок бога, думаю, что это уже пошли козыри? – Линь Хуан всё ещё был спокоен.


Он знал разницу между обычными боевыми душами из фигурок бога и душами, которые он визуализировал с помощью Руководства Истинного духа. Об этом ему рассказала табличка.


Хоть полубоги или Ложные Боги и могли активировать фигурки с помощью Божественной Силы, из-за отсутствия Божественного Пламени в теле они ограничены контролем лишь двух фигурок.


В фигурку бога нужно поместить своё сознание, чтобы контролировать её и сражаться. Во вторую же можно поместить свою боевую душу. Однако из-за проблем с совместимостью, использование даже 30% мощи фигурки уже похвально. Однако это далеко от прямого использования фигурки как марионетки.


Более того, их фигурки ограничены их собственной мощью. Поскольку они обладают боевой мощью полубога, фигурка будет по силе равна полубогу. Если же владелец Ложный бог, то и фигурка будет ложного бога. Боевые же души Линь Хуана легко могли превзойти его личный ранг.


Самое главное, использование Фигурки Бога сильно истощало Божественную силу. Обычный полубог может продержаться не больше получаса. Если же придётся использоваться более сильный навык, то потребление энергии умножалось, а период активности фигурки сокращался.


Для сравнения, Линь Хуан улучшил свои фигурки с помощью Божественного Пламени и получил над ними полный контроль, вместо того, чтобы просто активировать их. Более того, визуализированный Истинный Дух был полностью совместим с фигуркой. Это равносильно тому, чтобы дать фигурке собственное полное сознание.


Это была причина, по которой все думали, что это у Линь Хуана призывные монстры. Они не думали, что это фигурки, потому что выглядели они как существа со своим собственным разумом, от чего и походили на монстров. Более того, боевой ранг Линь Хуана был уровня Бессмертия, и никто не думал, что он сможет активировать Фигурки бога.


Обнажённый трёхголовый монстр мгновенно появился перед Линь Хуаном.


Зачарованная Фея, казалось, сразу поняла, что её мороз ничего не сделает с фигуркой бога, поэтому в этот раз не стала сражаться.


Остальные боевые души тоже ничего не делали. Однако маленькая чёрная змея, обвившая правую руку Линь Хуана, внезапно подняла голову. Из его глаз вырвался золотой свет.


В следующую секунду чёрные оковы вылетели из тела трёхголового монстра, связывая его как пельмешек. Фигурка упала на землю, будто бы погрузившись в сон.
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Глава 1047



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1047 – БАБОЧКА СМЕРТИ, КОТОРАЯ УЖАСНА В БОЮ.


Маленькая змея, которая была намотана на правую руку Линь Хуана, естественно, была Боевой Душой Фигурки Бога, Сковывающим Змеем.


Он визуализировал его тогда из Истинного Духа со способностью запечатывания, Волосяного Демона.


Легенда гласила, что Племя Медузы среди Протосов, обладавшее способностью запечатывания, получило эту способность от Сковывающего Змея.


Сковывающий Змей, на руке Линь Хуана, был всего лишь младенцем, поэтому мог обвиться вокруг руки чуть больше одного раза.


При нормальных обстоятельствах змей Фиолетово-Золотого уровня Императора не обладал способностью запечатывать Полубогов или Ложных Богов. В конце концов, Полубоги и Ложные Боги в своих телах имели Божественную Силу.


Однако с Боевой Душой в Фигурке Бога дело обстояло иначе. Такую Фигурку, активированную Полубогом или Ложным Богом, можно было считать только марионеткой.


Запечатывание Змея принудительно блокировало взаимодействие между Фигуркой Бога и её хозяином, в результате чего энергия для Боевой Души переставала поступать.


Произошедшее казалось довольно странным.


Связанный трёхглавый монстр в миг потерял контакт со старым культиватором. Он упал на землю, поскольку подача энергии была отключена.


Пожилой мечник вдалеке выглядел растерянным. Видя как цепи полезли из тела фигурки, он подумал, что та приобрела новый навык. Только когда та упала на землю он понял, что её атаковали. Как бы мечник не пытался связаться с ней, всё было напрасно. Похоже, что связь с его Фигуркой Бога полностью прервана из-за цепей, вылезших с её тела.


Остальные, включая госпожу Вэй, были потрясены этим. Теперь она с ужасом посмотрела на Линь Хуана.


"Это уже четвёртый его призывной монстр мифического уровня! Кажется, что все девять монстров Линь Хуана мифические и обладают способностями на уровне Ложного Бога!» - задумались застывшие на месте полубоги.


- Ты уже такой властный, хотя находишься только на уровне Бессмертия. Насколько же сильным ты станешь, когда доберёшься до уровня Ложного Бога?


Пожилой мечник готов был выругаться, видя как Линь Хуан улыбаясь убирает его трёхглавую Фигурку Бога в своё хранилище.


- Не используйте Фигурки Бога. Змей на его руке обладает запечатывающими способностями! Свою я не могу даже отозвать, - мрачно сказал мечник.


«И как нам теперь с ним сражаться?»


Полубоги были обеспокоены. Продолжи они сражаться сами, то скорее всего будут заморожены тем монстром в белом. Фигурки они тоже не могут использовать, поскольку Линь Хуан сковывает их и забирает себе.


Госпожа Вэй чувствовала себя ужасно. Две её марионетки были полностью подавлены двумя призывными монстрами противника.


Её усилия и усилия её подчинённых, что сражались в полную силу, не только оказались бесполезными, но даже двое из её людей погибли, а один серьёзно ранен.


Как раз когда она думала о том, что делать дальше, Рысь ударила марионетку с собачьей головой в сторону Линь Хуана.


Глаза Змея снова засветились, а чёрные оковы опутали тело монстра. В следующую секунду и он упал на землю.


Прежде чем мамонт смог отреагировать, Рысь появилась над его головой и врезала Оруженосцу по лицу.


Монстр, чьё тело было более трёх метров в высоту отлетел по спирали и упал в двадцати метрах от Линь Хуана.


Не успел тот встать, как глаза Змея снова ярко засветились и сковали Оруженосца.


- И почему рысь бьёт всех по лицу? – тихо пробормотал Линь Хуан, взглянув на кота.


Затем он с удовлетворением посмотрел на двух марионеток перед ним. Поднимая их своим телекинезом в попытке убрать в хранилище, он услышал свирепый вопль госпожи Вэй.


- Линь Хуан, не смей! Это моя коллекция!


Линь Хуан поднял бровь и без колебаний положил их в своё Кольцо Сердца Империи:


- Ну, теперь они мои.


- Линь Хуан, предупреждаю. Никто не может просто так забирать мои вещи, - выражение лица госпожи Вэй стало свирепым.


- Давай проверим. Почему бы тебе не призвать ещё несколько марионеток, и я покажу тебе, смогу ли я забрать у тебя твои вещи или нет, - усмехнулся Линь Хуан.


- Если ты этого хочешь, то я исполню твоё желание. Посмотрим, сколько раз этот твой монстр сможет использовать способность запечатывания!


Договорив, госпожа взмахнула рукавом и марионетки самых разных форм заполнили пространство. Их там было тысячи и большинство уровня Императора и более двадцати полубогов.


Увидев такую грозную армию, у любого изменится выражение лица.


Однако Линь Хуан оставался спокойным.


- Это армия? Их довольно мало, - тихо пробормотал Линь Хуан.


У него тоже были армии, но одна только ста тысячная армия Стикса в десятки раз больше, чем армия Госпожи Вэй. Конечно, о армиях Блади и Воеводы не стоило и говорить.


- Высокомерный ублюдок! - естественно, Госпожа Вэй услышала его комментарий.


В то же время она тайно общалась с тремя Полубогами и дворецким через голосовую связь:


- Найдите возможность убить Линь Хуана! Остальное оставьте мне.


Когда она договорила, женщина взяла под контроль армию марионеток и двинулась к Линь Хуану.


Как раз когда У Мо собиралась присоединиться к битве, Линь Хуан остановил её, протянув руку.


- Сестра Мо Мо, просто смотри.


Когда он произнёс эти слова, незаметная синяя бабочка на воротнике Линь Хуана внезапно взмахнула крыльями.


В следующую секунду черная волна распространилась, как рябь.


Когда эта волна достигала марионеток, они останавливались. Но такая реакция была не только у тех, кто уровня Императора, даже марионетки уровня Полубога остановились.


Нет, не только марионетки, но и все остальные тоже остановились, в следующую секунду женщина и её дворецкий закашлявшись кровью.


Они окаменели, глядя на синюю бабочку на воротнике Линь Хуана.


Тем временем тысячи марионеток и три Полубога превратились в пыль, которую тут же разнёс ветер, как будто ничего и не было.


- Это энергия духа смерти из царства духов… Кто ты такой? - на лице Госпожи Вэй отразился страх, когда она снова посмотрела на Линь Хуана.


Даже Линь Хуан был немного шокирован, увидев то, что он сделал. Изначально он думал, что Бабочке Смерти будет легко справиться с этими марионетками уровня Императора, а затем ему придётся прибегнуть к помощи мамонта и других боевых душ, чтобы убить оставшихся Полубогов. Но он и подумать не мог, что один лишь взмах крыльев Бабочки Смерти может убить и Полубогов.


- Разве ты не говорил, что Бабочка Смерти не годится для боя? - Линь Хуан не мог не спросить табличку.


«Я говорил образно. Все монстры, владеющие Законом Смерти, невероятны. По сравнению с Истинными Духами, такими как Бог Смерти и Золотой Скелет, боевые способности Бабочки Смерти действительно можно считать слабыми,» - поясняла табличка.


- Тогда ладно.
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Глава 1048 - Агенство ЕА



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1048 – АГЕНСТВО ЕА


Линь Хуан визуализировал Бабочку Смерти из Фигурки Гробовщика, которая была Протоссом Бездны. Поскольку в руководстве имелось довольно много Истинных Духов, овладевших Законом Смерти, Линь Хуан с трудом сделал выбор.


В конце концов, он выбрал Бабочку Смерти, боевая способность которой была относительно слабой, потому что она охраняла Врата Инь-Янь. Она может путешествовать между материальным миром и царством духов, когда достигнет уровня Истинного бога.


Линь Хуан мало что знал о царстве духов. Он просто знал, что это место, куда отправляются духи после смерти.


Естественно, он не имел ни малейшего представления что за энергия смерти такая, о которой говорит госпожа Вэй.


Поэтому, как только он услышал об этом, то сразу обратился к табличке:


«Что это за энергия смерти, о которой она говорила?»


«Духовная энергия смерти - это особая духовная энергия, которой обладают только духи из царства духов. Уникальность этой энергии заключается в том, что она не только обладает атрибутом духа, но также и атрибутом смерти. Большинство живых существ погибнет от одного лишь прикосновения к ней. Причина, по которой два Ложных Бога смогли выжить, заключается в том, что в их телах есть Божественность, защищающая их. Кроме того, у этой Бабочки Смерти низкий ранг. Духовная энергия смерти, которую она может использовать, тоже низкого уровня. Эта дамочка знает о существовании духовной энергии смерти и о царстве духов. Значит, она должна много знать о великом мире,» - сказала каменная табличка.


«Это доказывает, что она находится в контакте с великим миром,» - Линь Хуан кивнул, но в то же время в нем зародились сомнения.


"Согласно информации, которую мы получили ранее, Божество Провидения, должно быть родился в этом мире Гравия, и сейчас он должен быть тут. Тогда почему он всё ещё находятся в контакте с великим миром? Может ли быть, что их Господь такой же, как я, член какой-то организации из великого мира?"


Линь Хуан посмотрел на Госпожу Вэй, и когда у него появилась эта мысль, он улыбнулся.


- Ты довольно много знаешь. Знаешь даже о мире духов.


- Кто ты такой? Невозможно, чтобы в этом мире Гравия было так много четырежды мутировавших монстров мифического уровня. Даже если бы они были, ты не смог бы их так легко поймать, - Госпожа Вэй мрачно посмотрела на Линь Хуана.


- Разве ты не собрала обо мне всю информацию? Я просто обычный человек из 7-го Дивизиона, - с улыбкой ответил Линь Хуан. - Ну, насчёт призывных монстров, мне просто повезло. Неужели так трудно в это поверить?


- Даже болван не поверит твоим словам. Я думаю, что ты больше похож на старого дьявола из великого мира, который овладел телом Линь Хуана, - высказала своё предположение госпожа Вэй.


Услышав это, Линь Хуан поднял бровь. Он был удивлён, что у женщины появились верные догадки на счёт него.


Хотя он был не каким-то старым дьяволом, а просто пареньком с проводником.


- Мне очень любопытно узнать о Господе, о котором вы все говорите. Из какой он именно организации Великого мира?


- Зачем мне рассказывать тебе такую тайну?


- Хм, ты не можешь решиться назвать организацию, значит она совсем незначительная, - на лице Линь Хуана появилось презрение. - Посмотри на нашу Династию, мы свободно говорим о том, что за нами стоит Знать. Даже Пурпурный Ворон осмеливается показать, что за ними стоит Племя Стоглазых Тёмных Воронов. Однако ты боишься упомянуть организацию, которая стоит за вами. Это только доказывает, что данная организация не высокого полёта.


- Я думаю, что вам стоит задуматься о том, чтобы присоединиться ко мне. Я член Династии, дочерней организации Знати. Оставьте своего, так называемого Господа. То, что я могу дать вам всем, намного больше, чем то, что он может предложить!


- Линь Хуан, ты не понимаешь насколько могущественен Господь! – Госпожа Вэй оставалась непоколебимой. - Прекрати тратить свои усилия. Сегодня я обязательно тебя убью!


После этих слов, волосы женщины начали развиваться. Наконец-то проявилась аура, которую она всё это время скрывала. Как и предполагалось, она была на третьем уровне Ложного Бога!


Конечно, она сама не могла достичь такой боевой мощи, всё это женщина получила благодаря интеграции Божественности.


Однако оказалось, что Госпожа Вэй смогла успешно интегрировать Божественность третьего уровня Ложного Бога.


Дворецкий, находящийся рядом с женщиной, также показал свою ауру. Он был на втором уровне Ложного Бога.


Очевидно, что свою мощь он тоже получил от интеграции Божественности.


"Один Ложный Бог второго уровня и один Ложный Бог третьего. Кажется, грядущая битва будет не такой простой, как я думал..."


Но после того, как Линь Хуан подумал об этом, на поле битвы произошёл удивительный поворот событий.


Дворецкий напал на Госпожу Вэй.


Узкий клинок в его руке вошёл в спину женщины, а острие лезвия показалось из груди.


Однако Госпожа Вэй, похоже, почувствовала приближающуюся атаку уже в момент нападения. Ей удалось слегка уклониться от, и в результате, лезвие оружия прошло в дюйме от её сердце.


Совершив такую атаку, слуга вытащил клинок и тут же отступил.


Госпожа Вэй пришла в ярость, она обернулась и спросила:


- Ты решил предать меня, чтобы спасти свою жизнь?


- Ты не поняла. Я напал на тебя не для того, чтобы спасти свою жизнь. Я никогда не был предан тебе или клану Вэй, поэтому я никого здесь не предаю, - слуга снял с головы шляпу, а его костюм постепенно превратился в военную форму. Он поклонился Линь Хуану. - Ваш скромный слуга - Гуань Чжун, член Агентства ЕА Мирового Правительства. Кодовое имя: Дворецкий.


- Я надеюсь, что Господин Император будет сотрудничать с Мировым Правительством, и поможет захватить Госпожу клана Вэй, и неважно будет ли она живой или мёртвой. От этой женщины нам нужна информация о Провидении.


- Как мне удостоверится в твоей личности? А эта форма, не знаю даже настоящая ли она, - Линь Хуан приподнял бровь. На самом деле он знал, что скорее всего парень назвал свою настоящую личность. Просто он был недоволен тем фактом, что Мировое Правительство за всё это время ничего не сделало с кланом Вэй. Именно поэтому он с подозрением отнёсся к дворецкому.


- Вы можете удостоверится в моей личности после того, как мы разберёмся с кланом Вэй, - ответил Гуань Чжун, не показывая никаких эмоций.


Изначально у Линь Хуана было два противника уровня Ложного Бога, а теперь остался только один. Кроме того, сейчас у него появился помощник. По его мнению, ситуация стала более оптимистичной.


- Мадам Вэй, вам лучше сдаться. Вы проиграете, если нам придётся сражаться, - сказал Гуань Чжун.


- Ублюдок, ты так долго строил против меня планы! - услышав его совет, Великая Госпожа Вэй разозлилась ещё больше.


Линь Хуан даже не планировал давать ей шанс сдаться. Он сразу же заставил Девятихвостую Рысь и Божественного Мамонта атаковать.


Девятихвостая Рысь появилась над Госпожой Вэй, а затем ударила её по лицу. Если она продолжит так атаковать, то вскоре лицо женщины будет обезображено.


Тем временем мамонт тоже направился к ним. Он взмахнул своим хоботом, как хлыстом, направив его на Госпожу Вэй, которая мгновенно побледнела. Хоть она и уклонилась от смертельной атаки Гуань Чжуна, её тело сильно пострадало от божественной реликвии. Сейчас, она могла использовать максимум пятьдесят процентов своих способностей.


Более того, на неё напали два монстра, чьи способности вовсе не слабее её. Она также стала целью Гуань Чжуна, который был подобен спрятавшейся ядовитой змее, готовой напасть в любое время. А также неподалёку были семь призывных монстров, которые только ждали команды.


Госпожа Вэй почувствовала, что у неё вообще нет шансов на победу.


Гуань Чжун снова атаковал, увидев, что женщина неуклюже уклоняется от атак двух монстров.


Без предупреждения он появился рядом с ней и узкий клинок ударил по её левой руке.


Яростный блеск вспыхнул в её глазах, когда она увидела, что у неё нет шанса даже вздохнуть, так как Девятихвостая Рысь и мамонт снова приближались:


- Вы сами заставили меня это сделать!


В правой руке, между пальцев у неё появился кристалл. Наблюдая за приближающимися монстрами, женщина раздавила его:


- Господи, помоги!
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Глава 1049



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1049 – ПРИБЫТИЕ ГОСПОДА.


После крика госпожи Вэй, в воздухе завертелся чёрный вихрь.


Лицо Линь Хуана помрачнело, когда он ощутил ужасающую ауру, окутавшую весь каньон. Прежде чем из вихря вышел человек, Линь Хуан понял, что его аура страшнее всех, с которыми он когда-либо сталкивался во всей своей жизни.


Он тайно связался с Воеводой, который находился на Звёздном Титане. В следующую секунду тысячи пушек на корабле изменили направление в сторону вихря.


Из чёрного как смоль водоворота медленно показалась рука. Она выглядела белоснежной, как снег, но это явно была мужская рука.


Затем ладонь прижалась к краю вихря, будто пытаясь удержаться за него. Спустя немного времени появилась и половина тела.


В эту секунду, зависший над каньоном, Звёздный Титан открыл огонь.


Тысячи пушек всех размеров выстрелили почти одновременно. Они были нацелены на человека, выходившего из вихря.


Стоит упомянуть, что пушки были заряжены Божественной Силой. Самая слабая пушка сравнима с Сокрушителем Богов, а самая мощная могла убить Ложного Бога.


Человек, который уже наполовину вышел из вихря тут же утонул в золотых вспышках.


Пока продолжался огонь, Божественная Сила распространялась во всех направлениях.


Весь каньон выглядел так, как будто близился Судный День. Земля тряслась под огнём, словно боясь непреодолимой силы Звёздного Титана.


В пределах сотен километров вокруг каньона испарились реки, а горы превратились в пыль.


Госпожа Вэй, которая находилась ближе всего к зоне атаки, немедленно отступила. В то же время она высвободила свою Божественную Силу, чтобы противостоять влиянию атакующей Божественной Силы.


Тем временем, Рысь и Мамонт, которые нападали на неё, вовсе не пострадали. Наоборот, они воспользовались воздействием Божественной Силы, чтобы преследовать Госпожу Вэй, которая направила часть оставшейся силы на бегство.


С другой стороны, древний замок клана Вэй, который был божественной реликвией, дрожал от ударов. Он выглядел как обычный дом, который страдал от землетрясения.


Со стороны Линь Хуана, естественно, все семь Боевых Душ были в порядке. В конце концов, у них тела божественного уровня. Даже если Звёздный Титан атакует именно их, это не навредит Душам, чего уже говорить о рассеянных остатках выстрелов.


У Мо же окутала Линь Хуана прозрачной сферой, созданной благодаря магической руне. Поэтому парень спокойно переносил удары.


Что до У Мо, Линь Хуан даже не увидел, чтобы она создала вокруг себя защитную сферу. Воздействие Божественной Силы исчезало само по себе, когда та приближалась к ней примерно на двадцать метров. На девушку эти атаки вовсе не влияли.


У Мо заметила, что Линь Хуан с любопытством смотрел на неё, поэтому она с улыбкой объяснила:


- Этот труп в гематомах не такой уж и потрёпанный, его боевая сила, когда он был жив, была на шестом уровне Ложного Бога. Просто его сознание насильно отключили, а потом его захватил Вэй Шань. Его боевая мощь упала только до второго или третьего уровня Ложного Бога. Но поскольку у Вэй Шаня были низкие способности, он не смог продемонстрировать то, чем обладал этот труп. Вот почему он был убит твоей Боевой Душой. Когда я получила это тело, я усовершенствовала его с помощью техники очищения трупов Племени У и повысила его силу до девятого уровня Ложного Бога. Я также использовала руны, чтобы сделать его более удобным.


От услышанного Линь Хуан потерял дар речи.


Она улучшила тело до девятого уровня Ложного Бога да ещё и колдовские руны использовала?


Разве это не означало, что теперь это тело стало сильнее, чем у обычного девятого уровня Ложного Бога?


- Колдовские руны можно использовать на телах? - не мог не спросить потрясённый Линь Хуан.


- Лишь небольшая часть из них может быть применена к живым


существам, - кивнула У Мо, и продолжила объяснять. - Но этот труп уже был марионеткой. Это значит, что его можно сравнить с инструментом, а руны можно применять почти ко всем инструментам. Просто нужно быть осторожным с типом рун, чтобы марионетка не сломалась, а это случается часто.


- Очищение трупов-марионеток - также одна из боевых техник нашего Племени У. Однако со временем люди стали использовать её все реже, потому что она неэтична. Наносить руны на марионетки - всего лишь часть очищения. Наше Племя У разработало полную систему того, какая руна подходит для каждого типа марионетки. Когда мы вернёмся, я могу научить тебя, если хочешь.


- Конечно, - услышав слова У Мо, Линь Хуан уже начал представлять, как он сможет усовершенствовать марионетку Дао Клинка.


На данный момент его возможности были ограничены из-за его боевой мощи. Если бы он мог овладеть трупом Ложного Бога с Дао Клинка, он мог бы сражаться с врагами уровня Ложного Бога.


Пока они болтали, из вихря, окутанного дымом, внезапно стала исходить аура.


Линь Хуан и У Мо повернули в ту сторону головы.


Аура молодого человека, вышедшего из вихря, быстро нарастала. Она явно была ещё страшнее, чем раньше.


Линь Хуан, который сначала был немного мрачным, когда ощутил ауру, сейчас стал более весёлым, и на это повлияли слова У Мо.


- Сдохнуть захотели... - из дыма раздался яростный голос.


Однако, когда он произнёс слово "захотели", появилось до тысячи золотых молний, и голос мужчины внезапно оборвался.


Когда появилось золотое сияние, раздался сильный грохот, как будто десятки тысяч громов грянули в один миг.


Это Звёздный Титан, находившийся над каньоном, снова начал стрелять.


Линь Хуан незаметно показал Воеводе большой палец: "Хм, когда вернёмся, угощу его материалами.»


С другой стороны, Божественная Сила от атак Звёздного Титана повлияла на госпожу Вэй. Бежать она начала медленнее.


Её волосы растрепались, и она походила на сумасшедшую в грязной одежде. По всему её телу виднелись раны. Она даже отозвала доспехи, которые были божественной реликвией, которые она использовала, чтобы хоть как-то защититься от атак двух боевых душ.


Причина заключалась в том, что женщина беспокоилась, что истощит слишком много Божественной Силы, и это только приблизит её смерть.


На самом деле Рысь и Мамонт не играли со своим противником. Способности Госпожи Вэй действительно были велики, благодаря чему ей до сих пор удавалось оставаться в живых, хотя за ней гнались два монстра.


Однако, когда началась вторая волна воздействия Божественной Силы, в её теле осталось совсем немного энергии. У неё на хвосте всё ещё сидели два монстра, чьи способности были сильнее, чем её.


Зная, что у неё нет возможности сбежать, свирепый блеск вспыхнул в её глазах, и она повернула голову, чтобы посмотреть на задымленную область, куда бил Звёздный Титан. Облачившись в доспехи, женщина сменила направление, быстро направившись в гущу боя.


- Спаси меня, Господин! - закричала госпожа Вэй, направляясь к зоне атаки и скрываясь в дыму.


Линь Хуан не удосужился остановить преследовавших её рысь и мамонта.


Он знал, что с его Боевыми Душами всё будет в порядке, даже если они не смогут победить врага, поскольку у них были тела божественного уровня.


Однако Гуань Чжун не пошёл за ней. Вместо этого он отступил и встал рядом с Линь Хуаном.


Как раз когда Рысь и мамонт вошли в дым, послышался звон, а затем появились бело-черные силуэты. Они помчались в том направлении, где находились Линь Хуан и остальные, и их скорость была в десятки раз быстрее скорости звука.


Стоящая рядом с Линь Хуаном У Мо слегка подняла руку. Казалось, что два силуэта погрязли в болоте, так как их скорость значительно замедлилась. Им удалось остановиться, когда они прибли примерно в метр от Линь Хуана и остальных. Затем они медленно опустились на землю.


Этими двумя силуэтами оказалась Девятихвостая Рысь и Божественный Мамонт.


Мамонт, казалось, был слегка оглушён, потому что при приземлении, он немного пошатнулся.


Но Девятихвостая Рысь, через мгновение, оказалась на плече Линь Хуана, и выглядела она уставшей.


- Ребята, вы в порядке? - спросил Линь Хуан в шоке.


- Они в порядке, просто немного потрясены, - с улыбкой сказала У Мо.


В этот момент из дыма раздался голос:


- Никогда бы не подумал, что в этом мире Гравия могут быть Ложные Боги высокого уровня. Неудивительно, что ты осмелился спровоцировать нас, Провидение!


Из дыма медленно вышел мужчина. В его левой руке была Госпожа Вэй, которая, свисала с руки аки девица в обмороке. Мужчина же небрежно бросил её на землю.
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Глава 1050



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1050 –


На теле вышедшего из дыма человека совершенно не было ран. Очевидно, что сила Звёздного Титана нисколько не угрожала ему, и это только доказывало, насколько он могущественен.


Воевода заметил это и перестал стрелять, тайно связавшись с Линь Хуаном и спрашивая, стоит ли ему продолжать.


Линь Хуан велел Воеводе прекратить, поскольку уже убедился в том, что атаки ни к чему не приводят, поэтому не стоит просто так тратить Божественные Камни.


Увидев, что корабль над его головой перестал стрелять, мужчина усмехнулся и посмотрел людей напротив.


Ложный Бог девятого уровня, уровень Бессмертия и девять Боевых Душ Фигурок Бога?


Мужчина окинул взглядом стоящих перед ним людей, остановившись на Линь Хуане. Он понял, что этот юноша уровня Бессмертия – один из лидеров этой битвы.


«Он управляет Душами Фигурок и сражается с противником 3-го уровня Ложного Бога. Этот парень – нечто. Жаль, что его уровень так мал и ограничивает его способности.»


Его не особо заботили Боевые Души, вместо этого он начал присматриваться к У Мо.


Через некоторое время он кое-что понял.


«Мне всё было интересно, откуда взялся этот Ложный Бог 9-го уровня. Однако его тело – просто ваза. Остаток души использует монстра 9-го уровня Ложного Бога в качестве носителя.»


Пока мужчина наблюдал за Линь Хуаном и У Мо, они тоже изучали его.


Только теперь Линь Хуан наконец увидел, как выглядел этот человек.


Его тело было покрыто золотыми доспехами, а его рост составлял примерно 190 сантиметров. Он имел худощавое, жилистое телосложение, без выпирающих мускулов. Именно такие тела нравились большинству девушек.


Его волосы были немного короче, чем у Линь Хуана, но его лицо являлось самой привлекательной его частью.


Оно было сногсшибательным. Это не женская красота, а смазливая юношеская. Такое лицо легко может привлечь внимание противоположного пола.


Если его фотографии разместить в приложении для знакомств на Земле, то скорее всего в каждом городе наберутся тысячи девчонок, желающих с ним познакомиться.


Даже Линь Хуан начал завидовать, увидев его лицо.


«Уверен, что с таким личиком он может заполучить столько девушек, с сколько захочет!»


Однако стоящая рядом У Мо, судя по всему, думала иначе:


«Он красив?»


«А тебе так не кажется?» – Линь Хуан был удивлён её представлением о красоте.


- Он худой, как росток фасоли. Ты красивее, - вслух прокомментировала У Мо. Однако затем она добавила через голосовую связь. – «У наших мужчин из племени У тела мускулистые, как у этого трупа, который я использую в данный момент. Для нас такие в десять тысяч раз лучше, чем этот парень.»


Услышав это, Линь Хуан наконец понял, почему У Мо захотела, чтобы этот труп в гематомах стал её оболочкой.


Про себя же он подумал: «Делала ли эта девица что-нибудь с этим трупом?»


Думая об этом, он как-то странно смотрел на У Мо.


Мужчина выглядел возмущённым, заметив, что эти двое полностью игнорируют его и даже громко обсуждает его внешность. И вишенкой на торте было то, что девушка заявила – он некрасивый!


Он Господь и никто с ним никогда не обращался так холодно.


- Итак, это вы оба решили спровоцировать Провидение.


"Если точнее, то мы не провоцируем, а хотим уничтожить", - подумал Линь Хуан, а сказал вот что: - Я думаю, что слово «вызов» больше подходит.


- Какой вызов? Вы решили, что это всё игра? – не выдержал и закричал Господь.


Хоть личность этого человека уже была известна, так как Госпожа Вэй дважды звала его, Линь Хуан все равно спросил:


- Итак, ты - Господь Провидения?


- Да, это я, - подтвердил мужчина.


- Ты находишься лишь на уровне Ложного Бога, но уже


осмелился называть себя Господом? - тихо пробормотал Линь Хуан. - Я всегда думал, что Господь Провидения будет Истинным Богом из какой-то организации Великого Мира. Увы, ты даже не Истинный Бог! Думаю, и в твоём прошлом нет ничего впечатляющего. Неудивительно, что даже твоя Посланница не пожелала ничего рассказывать о тебе. Очень жаль.


Мужчина пришёл в ярость, услышав бормотание Линь Хуана:


- Это всего лишь клон, которого я оставил в этом мире Гравия. Я Истинный Бог девятого уровня!


- А, так это просто клон, - Линь Хуан выглядел так, будто его осенило.


- Хотя это всего лишь клон, этого достаточно, чтобы убить вас! – жажда крови Бога возросла.


- Я в этом не уверен, - с улыбкой сказал Линь Хуан, покачав головой.


- Что? Ты считаешь себя непобедимым из-за своих девяти Боевых Душ Фигурок Бога? - естественно, клон разглядел секрет этих Боевых Душ. - Если я захочу тебя убить, то одни они не смогут тебя спасти!


- При мне ты не сможешь его убить, - стоявшая в стороне У Мо, заговорила.


- Ты? – усмехнулся клон. - Ранее я решил, что ты Ложный Бог высокого уровня. Но теперь, когда я увидел тебя поближе, то понял, что ты - остаток души, живущий в марионетке. Твоя жизнь в моих руках. Почему ты решила, что можешь защитить этого пацана?


- Может ты сразишься со мной и сам посмотришь? – усмехнулась У Мо.


- Отличная идея. Этот паршивец останется ни с чем после того, как я тебя убью.


Игривое выражение мелькнуло в глазах Линь Хуана, когда он услышал, что сказал Господь.


После приглашения к битве, два силуэта почти исчезли одновременно.


Ослепительное золотое сияние вспыхнуло в воздухе, прежде чем Линь Хуан успел среагировать. Оно было в десятки раз ярче полуденного солнца.


Почти в то же время, когда появилось первое золотое свечение, вспыхнуло второе, третье и четвёртое. Ослепляющее золотое сияние сменялось одно за другим. Менее чем за несколько секунд в воздухе засияло более ста золотых отблесков.


Линь Хуан изо всех сил старался смотреть, но он вообще не мог ничего разглядеть. Кроме взрывного золотого сияния, возникшего в результате столкновения, юноша больше ничего не видел.


Казалось, что световые гранаты взрывались в каждом уголке каньона. Если бы здесь были обычные люди, они бы вообще ничего не разглядели. Все, что они могли видеть, это золотые огни, заполнявшие их поле зрения.


Если бы не Звёздный Титан, покрывающий вершину каньона, город Фэнтянь, находящийся за тысячи километров, мог бы ясно лицезреть это явление.


В результате битвы между двумя врагами, каньон начал разрушаться. Почти все горы, деревья и растения в радиусе до тысячи километров, оказались уничтожены, залитые золотым светом.


Каньон больше нельзя было называть каньоном, так как все горы теперь сравнялись с землёй. Даже земная кора задрожала, и полезли гигантские трещины. Большая часть местности провалилась глубоко под землю, образуя массивную, казалось бы, бездонную, воронку.


Даже гигантский Звёздный Титан задрожал. Воевода включил систему защиты корабля, чтобы предотвратить его повреждение.


Однако древнему замку клана Вэй, который изначально был укоренён в земле, не так повезло.


В конце концов, древний замок был всего лишь божественной реликвией. Более того, он скоро рухнет, поскольку Госпожа Вэй находится без сознания. Перенеся много атак Божественной Силой, замок начал разрушаться.


Из-за золотого сияния, люди из древнего замка Вэй немедленно исчезли. То же произошло и с теми, что были в подвалах. Никто не выжил.


Битва между двумя культиваторами 9-го уровня Ложного Бога была напряжённой до предела. Одно только излучение температуры могло серьёзно ранить полубога, чего говорить о разбросе Божественной Силы.


Лежащую на земле Госпожу Вэй покрывала прозрачная сфера. Как и Линь Хуана. Без такого барьера она была бы уже мертва.


Естественно, Линь Хуан в целости и сохранности наблюдал за битвой. Защитная сфера, созданная У Мо, позволяла ему и Гуань Чжуну наблюдать с близи. Хоть Линь Хуан и не мог ничего разглядеть, стоящий рядом Гуань Чжун с восторгом смотрел в небо. Он не хотел ничего упустить.
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Глава 1051 - Избит, что мать родная не узнает.



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1051 – ИЗБИТ, ЧТО МАТЬ РОДНАЯ НЕ УЗНАЕТ.


Битва тех двоих в воздухе становилась всё напряженнее. Они сталкивались множество раз и каждое новое было сильнее предыдущего.


Клон Господа становился всё серьёзнее, потому что способности У Мо оказались намного сильнее, чем он ожидал.


Их бой уже длился примерно пять-шесть минут. Внезапно У Мо отступила: её удар достиг клона, благодаря чему ей удалось разорвать дистанцию.


Клон Господа на мгновение замешкал. Вместо того чтобы двинутся за девушкой, он решил подразнить её издалека:


- Прошла всего пара минут, но ты больше не справляешься? Ты всего лишь кусок остатка души. Зачем пытаешься выпендриться?


- Ты слишком много думаешь. Я просто не привыкла драться с такой маскировкой, - ответила У Мо и убрала маскировку, явив миру трёхметровый накачанный труп в гематомах. - Маскировка слишком сильно изменяет рост и размер руки, поэтому мне было неудобно сражаться.


Увидев, что У Мо показала настоящий облик, Линь Хуан с сочувствием посмотрел на клона Господа. Он понимал, что теперь У Мо серьёзно настроилась на сражение.


Ранее, её маскировка действительно сильно отличалась от трупа, из-за чего у У Мо было много ошибок во время боя. Например, рука этой марионетки должна была дотянуться до противника, но в из-за маскировки, ей не удавалось этого сделать. Чем больше разница в размерах тела, тем дороже ошибки в таких ситуациях, так как это значительно влияло боевые качества.


Женский облик У Мо почти в четыре раза отличался от трупа, который она использовала. Вероятно, с этой маскировкой она не могла использовать и пятидесяти процентов своих способностей.


Даже Линь Хуан знал об этом, поэтому вполне естественно, что клон Господа тоже додумался. Он снова помрачнел.


Теперь, когда У Мо вернула свою первоначальную форму, её способности, должно быть, возросли. У него не было выбора, кроме как быть более осторожным.


- Ах, пользоваться этим телом - настоящая свобода, - У Мо наклонила голову влево и вправо, от чего послышался хруст. Затем она посмотрела на клона Господа. - Начнём второй раунд, если ты не против.


Прежде чем противник смог ответить, У Мо поднялась в воздух и пушечным ядром ринулась вперёд.


Зрачки клона Господа внезапно сузились. "Безумно быстро!"


Скорость У Мо стала больше чем в два раза выше, чем раньше.


Зная, что он не сможет уклониться от её атаки, клон мог только попробовать заблокировать атаку, скрестив обе руки перед грудью.


Почти в ту же секунду, когда он это сделал, У Мо появилась перед ним. Она ухмыльнулась и нанесла удар, который сильно врезался в руки, поднятые для защиты.


Клон Господа ощутил на себе непобедимую силу. Хоть руки и были защищены с помощью божественной реликвии, их всё равно раздавило. Атака поразила даже его хрупкую грудь, преодолев доспех. Сломались рёбра, а органы сильно тряхнуло.


Золотой кометой клон отлетел, рухнув на землю в сотнях километрах.


Всего один удар, а какой ужасающий!


"Похоже, это было слишком..." - У Мо дважды моргнула, увидев, что сделала своей атакой, переведя взгляд на свой кулак.


Труп, который она в использовала, казалось дотягивал до уровня Истинного Бога, после её манипуляций рунами.


Именно по этой причине Линь хуан совсем не паниковал, когда она сражалась с клоном 9-го уровня Ложного Бога.


Он тут же понял, что произошло, как только увидел улетающее золотое сияние и стоящую на месте У Мо.


- Не дай ему уйти!


- Не волнуйся. Он и не сможет, - сказав это, У Мо исчезла с места.


Линь Хуан раздумывал, стоит ли ему последовать за У Мо, которая отправилась за клоном.


Пока он думал, ещё одна вспышка пронеслась по небу и упала в трёх километрах.


У Мо отбросила клона Господа обратно! Она появилась почти в то же время, когда приземлилось золотое сияние.


Прежде чем противник сумел подняться с земли, девушка ударила его под дых, подбросив в воздух.


Однако на этот раз У Мо не стала ждать, пока он приземлится. Вместо этого она мерцающей звездой ринулась к клону и ударила его кулаком в лицо, отправляя в полёт в другом направлении. И снова она появилась перед Господом не дожидаясь его падения и ударила локтем в заживающую грудь.


У Мо вовсе не использовала никаких крутых техник. Однако её навыки ближнего боя не оставляли клону шансов. Он практически всегда находился в неконтролируемом полёте и не мог остановиться.


Таким образом его кидало больше десяти минут и в конце концов он не выдержал и призвал Боевую Душу Фигурки. Лишь когда она приняла атаку на себя, клон смог остановиться. Он уставился на У Мо залитым кровью лицом.


Линь Хуан наконец смог увидеть лицо клона Господа. Оно было полностью изувечено. Можно поспорить, что его даже мать родная бы не узнала. Будь это обычный человек, скорее всего его лицо никогда бы не восстановилось, поскольку раздроблены были все кости. Однако культиваторы обладали могучими заживляющими способностями. Если они живы, то за определённое время полностью восстановятся, чего уже говорить о культиваторах уровня Ложного Бога.


Не только его лицо было в ужасном состоянии, но и всё тело. Его грудь вмята внутрь, а ноги выкручены неестественным путём.


Видя кровоточащий пах, Линь Хуан заподозрил, что У Мо разбила ему его «третью ногу».


Он был удивлён столь ужасным состоянием противника, не понимая, как У Мо могла атаковать тело напрямую, обходя божественные реликвии.


Теоретически, клон Господа не был бы так сильно избит, если бы направил в свои реликвии Божественную Силу. К сожалению, всё выглядело так, будто он вообще без реликвий.


Помимо Линь Хуана, даже сам клон не понимал, почему его реликвии не защищают его от У Мо.


- Думаешь, этот малыш сможет меня остановить? - У Мо усмехнулась, глядя на рычащую Боевую Душу Драконьей Черепахи из Бездны. Несмотря на то, что Боевая Душа имела тело, напоминающее небольшой холм в сотни метров в длину, для У Мо это был всего лишь малыш.


- Один может и не сможет, но как насчёт девятерых? – хрипло ответил клон Господа.


Договорив, он призвал ещё восемь Фигурок.


Все они обладали силой 9-го уровня Ложного Бога и все размером с горы, от чего Черепаха на их фоне была самой маленькой.


- Разве ты не талантлива в боевых искусствах? Я призвал Боевые Души, посоревноваться с тобой, - усмехнулся клон, видя как души окружили У Мо.


- Сестра Мо Мо… - Линь Хуан хотел, чтобы его Боевые Души ей помогли. Хоть они и не сравняться с Душами клона Господа, они хотя бы могут задержать противника, выигрывая девушке время.


Однако У Мо прервала его:


- Я справлюсь. Просто наслаждайся шоу со своего места.
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Глава 1052



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1052 –


Если честно, видя, как клон Господа призывает боевые души, Линь Хуан забеспокоился.


В конце концов все они имели тела Истинных Богов и были лучшими в ближнем бою, в результате чего предыдущая атака У Мо оказалась подавлена.


Однако, услышав заверение девушки о том, что она справится, он вспомнил, что лучше она владеет не боевыми навыками, а колдовскими рунами. Его беспокойство сразу же рассеялось, и он с облегчением начал наблюдать за битвой.


Клон Господа втайне был потрясён, когда услышал от Линь Хуана предложение о помощи. Боевые души Фигурок Бога Линь Хуана сильно отставали в ранге от клона, однако всё равно могли затянуть бой. У них тела Истинный Богов. Хоть победить клона они и не смогут, задержать на какое-то время души противника им под силу.


Поэтому Господь ощутил облегчение, услышав ответ У Мо.


Он не думал, что У Мо, которая специализируется на ближнем бою, сможет выбраться из окружения девяти Боевых Душ. В мире Гравия тело Фигурки Бога можно считать непобедимым.


Однако он понятия не имел, что ближний бой это лишь дополнительная способность У Мо.


В воздухе девять душ окружили У Мо, пока клон стоял за пределами боя, регенерировал и радуясь, спокойно наблюдал за происходящим.


Он уже представлял себе, как его души не напрягаясь будут втаптывать массивное тело.


Даже будучи окружённой, девушка совсем не нервничала. В щель между телами фигурок она взглянула на клона.


«И в такой момент он решил расслабиться?» - усмехнулась У Мо, увидев противника вне битвы.


Клон отвлёкся лишь на миг, а когда пришёл в себя, то отдал Душам приказ:


- Убить этого бугая!


Фигурки тут же двинулись.


Первой напала гигантская рыжая обезьяна.


Она была высотой около тысячи метров и держала в руке гигантский молот. Существо без колебаний направило оружие в сторону У Мо. Грохот от гигантского молота был сравним с разрушением горы.


Вторым напал пятнистый леопард. По сравнению с остальными Боевыми Душами, он был самым маленьким - всего около пяти метров в длину.


Он вытянул передние лапы пытаясь растерзать У Мо. В воздухе образовались черные трещины.


Третьим напал красный воробей с красными крыльями и красными перьями вдоль спины. Только хохолок и хвост были черными, а брюшко - белым. Взмахнув крыльями, которые достигали трёхсот метров в размахе, он выстрелил десятками тысяч алых перьев.


…


Драконья Черепаха из Бездны напала последней.


Ранее клон Господа призвал её, чтобы защититься от атаки У Мо.


Хоть данная душа и имела очень высокий уровень защиты, у неё были и мощные атакующие способности.


Когда она открыла пасть, из неё водопадом хлынуло чёрное пламя.


Девять Душ, атакующие одновременно, ничем не отличались от девятерых культиваторов 9-го уровня Ложного Бога.


Клон Господа, что находился вне боя, уже почти видел как здоровяка месят в кашу.


Только вот У Мо ощущала себя непринуждённо, находясь посреди боя.


Она вытянула руку и призвала Книгу Дао Колдовства, активируя в воздухе несколько рун, которые обратились в девять маленьких змей, которые скользнули к душам.


Уклоняться было уже поздно и змейки проникли в тела. В этот же миг души замерли.


Клон был сбит с толку, увидев как его души упали на землю и не двигаются. Он потерял контроль над ними и ничего не мог поделать.


- Что ты сделала? Почему я больше не ощущаю их?


- Ничего такого. Просто использовала то, чему только что научилась. Кое-какую технику, чтобы отрезать от тебя твои души, - с улыбкой объяснила У Мо. Это она подглядела у Сковывающего Змея Линь Хуана.


- Ты потерял их, так что просто используй всё, что у тебя есть, - улыбкой сказала У Мо. – Если нет, то будь просто грушей для битья. Давно я уже ни с кем не сражалась.


Клон Господа выглядел ошеломлённым. Его козыри были побеждены и он не может их больше использовать.


Однако тут же в его голове появилась идея.


- Приходи в мою Божественную Территории, если посмеешь! – сказав это, клон вызвал чёрный вихрь и вошёл в него, пытаясь заменить туда У Мо.


- Сестрица Мо Мо…


Линь Хуан попытался отговорить У Мо. В конце концов, у каждого Ложного Бога разные способности Божественной Территории. Поэтому попадать на территорию другого человека очень рискованно.


Хотя общие способности У Мо были намного сильнее, чем у клона Господа, всё станет по-другому, когда она ступит на его Божественную Территорию. У некоторых людей бывают очень странные территории.


Однако У Мо повернула голову и улыбнулась, говоря через голосовую связь:


- Не переживай. На поле боя я встречала самых разных противников. Что до территорий, ну если не пятьдесят, то раз двадцать-тридцать я туда заходила. Я знаю, что нужно делать.


Сказав это, У Мо вошла в вихрь, который закрылся за ней.


Линь Хуан хмурился, наблюдая как они исчезают. Он мало что знал о Божественных территория и слышал о них лишь от таблички.


Божественная Территория – результат Дворца Жизни. Её ядром была Божественность, поэтому та зачастую получала способности Дворца Жизни.


Однако способности Божественной территории можно усилить и использовать в любом её уголке.


Божественная Территория была весьма эффективна против врагов со способностями чуть послабее.


Чем слабее их способности, тем легче силой втянуть его на свою территорию.


Однако, если у обоих мощь одинаковая, попытка втащить противника на свою Территорию имеет высокий процент неудачи. Чем оппонент сильнее, тем труднее его затащить внутрь.


Клон Господа спровоцировал У Мо и заманил на свою территорию, потому что силовой метод рискует провалиться.


- Интересно, какие способности у его территории? – Линь Хуан ощущал себя неуверенно, поскольку теперь не мог наблюдать за битвой, хоть до этого и так ничего не мог рассмотреть.


Тем временем на Территории Господа, У Мо и его клон снова вступили в бой.
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Глава 1053



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1053 –


Божественная Территория клона Господа была холодным заснеженным полем.


У Мо ощутила себя немного потерянной, когда увидела заснеженные земли. Она подумала, что вернулась на парящие земли племени У. Однако через мгновение девушка пришла в себя и посмотрела на клона.


Когда они ранее сражались, Господь не использовал никаких ледяных способностей. Однако раз его Божественная Территория так выглядит, это доказывает, что Божественность определённо ледяного атрибута.


Единственное объяснение тому, что он не использует ледяную Божественность в битве, это то, что Божественность может быть не его и не совсем с ним совместима. Поскольку для обычных сражений она не подходит, клон решил вовсе её не использовать.


Однако на этой Божественной Территории всё было по-другому.


Территория была эквивалентна независимому мини-миру, в то время как этот клон был его правителем.


Несмотря на низкую совместимость с Божественностью, он может использовать здесь почти сто процентов её способностей.


"Этот парень не сам сформировал свою божественность?» - у девушки появились сомнения.


Увидев скептицизм У Мо, клон подумал, что она шокирована атрибутом его Божественности, поэтому с гордостью заявил:


- Я не использовал способность ледяного атрибута, потому что у меня с ним низкая совместимость. Однако с Божественной Территорией такой проблемы нет. Это место станет твоей могилой.


- Мне любопытно, как тебе удалось интегрировать Божественность Ложного Бога девятого уровня? Теоретически Божественность выше третьего уровня Ложного Бога должна иметь настолько низкий уровень успешной интеграции, что и представить трудно, - У Мо проигнорировала то, что он сказал, выразив свои самые большие сомнения.


- Это тело уже 9-го уровня Ложного Бога, но в нём не было Божественности. Мне довелось найти Божественность 9-го уровня Ложного Бога с атрибутом льда, и я использовал Закон Льда, чтобы подавить элементальную способность. Теперь, когда Божественность не могла выйти из-под контроля, интегрировать её было проще простого. К сожалению, моё тело плохо совместимо с данной Божественностью и в этом мире Гравия я не смог найти материалов, чтобы повысить её. Так мне пришлось просто смириться, - тут же ответил клон, поскольку не считал это секретом.


- Так ты и раньше бывал в этом мире? – У Мо сочла это невероятным. Сейчас она была едва ли осколком души и то, смутно ощущала отторжение этого мира. Для Истинного Бога приход сюда не проще, чем человек достичь 9-го уровня Ложного Бога. Даже если кто-то и придёт сюда через врата измерений, отторжение не исчезнет и будет расти с каждым днём.


- Я пришёл из этого ми… - и тут клон понял, что уже слишком много рассказал. – Наша беседа на этом и завершится.


Хоть он не закончил то, что говорил, У Мо догадалась, что тот собирался сказать. Она даже хотела спросить, осталось ли тут его тело, но клон отказался говорить дальше.


- Ты совершила самую большую ошибку в своей жизни, когда решила последовать за мной в Божественную Территорию.


Сказав это, клон махнул рукой и через миг, в сторону У Мо полетел ветер со снегом.


Свистящий морозный ветер походил на львиный рык. Даже воздух повсюду превращался в иней. Температура на всей Божественной Территории упала на десятки градусов по Цельсию.


Низкая температура, которую продемонстрировал клон, была даже ниже, чем у Боевой Души Зачарованной Феи, которая использовала Лунный Мороз для заморозки Полубогов.


Этот холодный ветер не только Полубогов мог мгновенно обратить в лёд, нои заморозить даже Ложных Богов высшего уровня, включая 8-й и 9-й.


Слой инея начал формироваться на теле У Мо, когда холодный ветер и снег окутали её.


Вначале иней появился на разных частях тела, но затем начал быстро распространяться. В итоге, девушка оказалась покрыта им вся.


Не прошло и полминуты, как У Мо стала ледяной скульптурой.


Из-за метели слой инея на ней становился всё толще, в итоге запечатав её внутри.


Ощутив, что аура У Мо исчезла, клон снова махнул правой рукой и метель утихла.


Он медленно шагнул вперёд, увидев, что У Мо превратилась в ледяную скульптуру, и начал говорить:


- И что с того, что у тебя есть мощные способности ближнего боя? На моей Божественной Территории у тебя даже не было возможности сражаться...


Прежде чем клон смог закончить говорить, У Мо, которая превратилась в ледяную скульптуру, внезапно открыла глаза и усмехнулась мужчине.


Практически в то же время лёд, окутавший её тело, разлетелся. Кулак, размером с мешок с песком, ударил клона, который сам подошёл к ней.


Господь отлетел, закручиваясь по спирали.


После этого У Мо заговорила с ним через голосовую связь:


- Ты действительно думал, что заморозил меня? Я просто решила поиграть с тобой!


Клон Господа, голова которого кружилась в неконтролируемом полёте. Он был так зол, что услышав слова девушки, едва не закашлялся кровью.


У Мо перенесла защитную руну под кожу, когда на неё напал клон. Из-за этого её покрыл иней и показалось, будто она замёрзла.


Девушка решила встретить атаку, чтобы посмотреть на что способен клон на своей территории. В конце концов она поняла, что переоценила его. Или скорее это руны на её теле оказались слишком могущественны. Она даже не ощутила холода, хоть её и покрывал лёд.


- Как это может быть?


С некоторыми усилиями и в сотнях километрах, клон таки сумел остановиться. Хоть на его лице и была вмятина, ущерб гордости куда более серьёзным.


- Разве это не просто? – У Мо появилась в двадцати метрах от него. Выражение её лица показывало, что всё это здравый смысл. – Не делай это насильно, когда совместимость невелика. Те, у кого совместимость достаточная, снаружи они могут использовать хотя бы 80% силы Божественности. На самой же территории этот процент может достигать 150%, 200% или даже 300% способностей. Ты же насильно достигаешь лишь 100%. Вот так разница. Ты думал, что Божественная территория полезна, если у тебя низкая совместимость? Однако для других она не просто полезная, она инструмент, который может работать сверх сотни процентов.


Естественно, клон знал это, однако отказывался принимать.


Он взмахнул руками и снвоа призвал бурю в сторону У Мо.


Гигантские снежные горы высотой в тысячи метров обрушились на девушку, но она лишь одним ударом разбила их.


Следом в неё полетели сосульки, но У Мо создала щит, отразивший их все.


Потом на неё обрушился туман, но и он ничего не смог сделать. Небрежный взмах руки У Мо создало поле, которое нивелировало атаку.


Перед ней появлялись ледяные стены, которые пытались помешать продвигаться вперёд, но едва она оказывала на них пальцем, они взрывались.


Клон сделал всё, что мог, но остановить У Мо ему не удалось.


Когда он всё осознал, то громко воскликнул:


- Ты не Ложный Бог, а Истинный!!!


- В какой-то степени ты прав, - улыбнулась У Мо, не став отрицать.


- Раз ты Истинный Бог, рано или поздно тебе придётся отправиться в Великий Мир. Если ты меня убьёшь, настоящий я тебя не простит. Настоящий я – 9-го уровня Истинного Бога, ты не сравнишься со мной даже на пике своих сил.


- Ты мне угрожаешь? - У Мо усмехнулась.


- Если ты отпустишь меня сейчас, я гарантирую, что настоящий я ничего не сделает с тобой, когда ты попадёшь в великий мир, - тон клона был довольно мягок.


- Даже дурак не станет верить твоим словам. Думаешь поверю я? – если бы у У Мо был клон, она точно бы не простила того, кто издевался над ней и убивал её людей.


- Настоящий я оставил в этом теле козырь. Ты не выживешь, если убьёшь меня.


У У Мо слегка изменилось выражение лица, когда она это услышала. Она не была уверена, правда это или нет, однако судя по поведению противника, казалось, что правда.


На пике она была Истинным Богом 3-го уровня. Если настоящий Господь действительно 9-го уровня, то не стоит недооценивать его козырь, хоть тот и в другом мире.


Немного подумав, У Мо приняла решение.


Если она позволит ему остаться в живых, то он может связаться с собой настоящим и это принесёт ей ещё большие проблемы. Она предпочла бы уничтожить его организацию и в то же время избавиться от него, чтобы в будущем предотвратить любые последствия.


Независимо от того, какой козырь он оставил, до тех пор, пока осколок её души будет оставаться живым, у неё будет шанс на полное восстановление.


После того, как эти мысли появились у неё в голове, девушка приняла решение. В её глазах тут же вспыхнуло намерение убивать.


- Щадить тебя не вариант. Я предпочту рискнуть.


Договорив, У Мо пробила рукой грудь клона. Через миг в её ладони появилась холодная голубая Божественность.


На лице клона отобразился страх, он смог произнести лишь одно слово:


- Ты…


Его тело замерло и замертво упало на землю.


После того, как клон погиб, огромная заснеженная Божественная Территория начала исчезать.


Теперь У Мо и труп стали видимыми.


Госпожа Вэй только что пришла в себя. Она была в шоке, видя падающее тело в золотых доспехах. Она подняла голову и увидела в небе одинокую У Мо.


- Неужели Господь проиграл? – госпожа несказанно опечалилась. Она и подумать не могла, что ложный бог 9-го уровня может проиграть.


Видя парящую в небе У Мо, Линь Хуан невольно ухмыльнулся.


Однако вдруг по его телу пробежали мурашки и оно окоченело. Девять душ двинулись почти одновременно, закрывая Линь Хуана. Никогда ещё они не действовали так слаженно.


Все пристально смотрели на только что упавший труп.


Через миг, от него начала расти ужасающая аура…
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Глава 1054



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1054 –


У Мо опустила голову и хмуро посмотрела на труп клона. Это была явно аура Истинного Бога. Она никогда не ошибётся в таком.


- Уведи Линь Хуана! - без колебаний крикнула У Мо Рыси.


Девятихвостая Рысь немедленно коснулась лапами Линь Хуана и Гуань Чжуна, отправив обоих в другое измерение.


Линь Хуан также отозвал восемь боевых душ Фигурок Бога. Он взглянул на Звёздный Титан наверху, понимая, что теперь уже слишком поздно его отзывать. Он мог только заставить Воеводу активировать максимальную защиту, прежде чем отозвать того обратно в карту.


Находясь в воздухе, У Мо положила Божественность в свою голову и не убирая от неё руки, смотрела вниз на тело клона, в груди которого быстро формировался чёрный вихрь.


Вначале он был размером с кулак, но вскоре расширился на пару метров. В течение нескольких вдохов, весь труп превратился в вихрь шириной более трех метров. Он был похож на маленькую черную дыру.


Аура, которая вызывала у Линь Хуана мурашки, шла именно оттуда.


Вначале она была очень слабой, но по мере того, как вихрь расширялся, аура становилась все более и более заметной.


Даже находясь в другом измерении, Линь Хуан её ощущал.


В целях безопасности, Девятихвостая Рысь утащила его на расстояние до 1000 километров, пока он не перестал чувствовать зловещую ауру.


Поскольку он не мог наблюдать за битвой с того места, где находился, Линь Хуан поручил Блади, спроецировать поле боя.


Вихрь не прекращал расти. Он стабилизировался только тогда, когда расширился примерно до десяти метров в диаметре.


На самом деле, потребовалось всего лишь два-три вдоха, чтобы вихрь появился и полностью сформировался.


В воздухе У Мо призвала книгу Дао Колдовства. Она была готова к бою и держала себя в руках.


Из полностью сформированного вихря донёсся громоподобный голос эхом разнёсшись по всему небу.


- Умри! - голос прозвучал так, словно миллионы молний одновременно ударили в уши.


Земля рушилась как от землетрясения. Даже покрытый защитным барьером Звёздный Титан дрожал.


Как только прозвучало это слово, из вихря появился синий палец, который увеличился в размерах и двинулся к У МО.


Там, где он проходил, всё застывало. Весь район казалось превратился в заснеженную пустошь.


Сильные порывы ветра разносились на тысячи километров и шёл снег. Даже небо потемнело, будто наступил конец света.


В сильном снегопаде гигантский Звёздный Титан дрожал. Он был похож на крошечную лодку в бушующем море, так ему было трудно устоять. На щите дирижабля даже появился слой инея, а из-за мерцания огней корабля казалось, что он может в любое время рухнет.


Если бы Блади не прикрепил своих паразитов к дну воздушного судна, который был защищён щитом, они, возможно, уже были бы уничтожены.


У Мо, которая была недалеко под кораблём, изменилась в лице. Она двинула руками, создавая руны перед собой. Там были слои щитов всех форм и цветов, которые сливались, в попытке остановить атаку противника.


Как Истинный Бог, она ясно ощущала, что один только палец, по крайней мере, атака Истинного Бога 3-го уровня.


Очевидно, что из-за нестабильного измерения и отторжения миром Гравия силы Истинного Бога, большая часть мощности атаки спала.


Однако, несмотря на это, защита перед У Мо казалось хрупкой, словно бумага, когда палец продвигался вперёд. Барьеры, созданные десятком тысяч колдовских рун, застывали там, где проходил массивный ледяной палец. Затем они трескались и лопались как стекло.


Выражение лица У Мо немного изменилось, когда она видела, что её защита целиком рухнула. Атака оказалось намного сильнее, чем она думала.


Поскольку она не могла убежать, в её глазах вспыхнула решимость.


- Поскольку я не могу ни защититься, ни убежать, мне просто придётся сражаться с ним лицом к лицу!


Приняв это решение, У Мо отказалась от защиты. Она активировала все атакующие руны на своей правой руке и запахнулась навстречу пальцу.


Её кулак тут же с ним столкнулся, и ослепительная белая вспышка озарила небо.


Свет от столкновения был настолько яркий, что казалось, будто взорвались тысячи солнц, поглощая всё вокруг.


Огромный синий палец медленно падал на землю, но Линь Хуан этого не видел.


Вся правая рука трупа в гематомах взорвалась, разбрызгав повсюду кровь. Полузамёрзшее тело У Мо кометой отлетело на десятки километров, пробив собой кратер, и наконец остановилось.


У Мо очнулась от боли, сплюнула полный рот крови и огляделась.


«Я ещё жива!» - она думала, что умрёт в момент стычки.


Палец явно был атакой 3-го уровня Истинного Бога, в то время как её заколдованное тело всего 1-го.


Среди культиваторов уровня Истинного Бога, разница среди уровней была просто огромной.


Ей очень повезло, что она смогла пережить нападение.


Хоть У Мо и была благодарна, что то, что выжила, раздавшийся из ниоткуда голос, заставил её сердце ёкнуть.


- Не думал, что тут найдётся для меня сосуд.


У Мо думала, что временно открытые врата захлопнуться сразу же после атаки, но как оказалось, Господь был всё ещё там.


Она знала, что сосут, о котором он говорит, это скорее всего Госпожа Вэй.


В этот момент, свечение, вызванное столкновением стало угасать. Стоящий в тысячах километров Линь Хуан наконец снова смог увидеть поле боя, благодаря паразитам Блади.


Из чёрной воронки сочился голубой туман, который забивался Госпоже Вэй в рот и ноздри, пока та лежала без сознания.


Видя это, Линь Хуан не мог не хмуриться. Ранее он уже видел церемонию Бога-Ворона, поэтмоу понимал, что сейчас происходит.


Вскоре развеялась и пыль над кратером.


Только тогда Линь Хуан увидел в нём труп в гематомах и без руки. Лежащая в луже собственной крови У Мо, казалось, умирала. Половина её тела была заморожена и выглядела девушка слабой.


- Сестрица Мо Мо!


Хотя У Мо не могла видеть, что делает господь, её Божественный Телекинез ясно ощущал, как он трансформирует тело Госпожи Вэй. Она также почувствовала и паразитов Блади. Посмотрев на них, через голосовую передачу она сказал:


«Линь Хуан, брось меня. Вся Божественная Сила в моём теле исчерпана, я не могу бежать. Ты должен покинуть 2-й Дивизион как можно скорее, пока он не закончил трансформацию сосуда.»


- Ты ещё жива? – донёсся далёкий голос. –- А в другом измерении прячется маленький крысёныш, да? Я чуть было не упустил тебя.
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Глава 1055



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1055 – КАЖЕТСЯ, ЧТО Я НЕПОБЕДИМ!


Никогда бы У Мо не подумала, что Господь оставит в своём клоне реликвии на подобии Ока Ворона. Она даже имела более высокий класс, поэтому богиня-волшебница поняла, что это была настоящая Божественная реликвия.


Эти врата, построенные пространственной Божественной реликвией, не только шли с атакой Истинного Бога 3-го уровня, но даже предоставили инструменты для создания нового клона.


После того, как он ударил У Мо пальцем, Господь заметил, что Госпожа Вэй - это готовый сосуд. Затем он начал создавать своего клона, сразу же трансформируя тело женщины.


Хотя он и чувствовал, что У Мо все ещё жива, ему было все равно, и все, что он сделал, это лишь взглянул в её сторону. Он очень хорошо знал, что она потеряла способность ходить. При желании, она даже убежать не сможет, чего уже говорить о сражении.


На счёт прятавшегося в другом измерении Линь Хуана Господь даже глазом не моргнул. Для Истинного Бога 9-го уровня Линь Хуан, который даже Ложного Бога не достиг, ничем не отличается от муравья. Естественно, в сравнении с созданием клона, его существование считалось для бога ничем.


У Мо обратилась к Линь Хуану через голосовую связь, прося его бежать, пока Господь занят созданием нового клона.


Она полностью утратила способность сражаться. Столкновение с огромным синим пальцем истощило всю Божественную силу в её теле. У неё даже не было сил избавиться от льда на теле, не говоря уже о том, чтобы бороться.


В конце концов, Линь Хуан был всего лишь Бессмертного уровня. Господь даже не станет утруждать себя тем, чтобы напасть на него, так что его шансы на побег весьма реальны.


Однако, когда она заговорила через связь семян Блади, она ощутила слабое колебание, и рядом появился Линь Хуан.


- Ты... - когда она увидела Линь Хуана, ей очень хотелось закричать на него из-за того, что он пришёл спасать её. - Ты тупой? У тебя была возможность сбежать. Посмотри, что ты наделал! Мы умрём здесь. Никто за нас уже не отомстит.


- Он уже узнал обо мне. Ты действительно думаешь, что мог бы убежать? - Линь Хуан поднял голову и посмотрел в направлении пространственных врат.


- Этот сопляк прав. Хоть он всего лишь муравей, у него может быть потенциал, а я никогда ничего не оставлю после себя. Он был бы уже покойником, если бы решил бежать. – прогремел голос Господа. Он говорил так, словно разговаривал с другом.


- Ты слышала его, - Линь Хуан пожал плечами У Мо.


- Это моя вина. Мне не следовало с тобой разговаривать. Если бы я этого не сделала, он бы тебя не нашёл. - У Мо чувствовала себя немного виноватой.


- Хватит уже, - Линь Хуан присел на корточки. - Как ты себя чувствуешь?


- Моя Божественная сила истощена, правая рука уничтожена, а тело всё обмёрзло. Кроме головы, я не могу сейчас двигать большей частью своего тела, - вслух, а не через связь, сказала У Мо. Она хотела дать Господу понять, что больше не представляет угрозы. Это могло бы выиграть ей немного времени.


Услышав её признание, Линь Хуан нахмурился. Он опустил глаза и задумался, а потом мысленно связался с Сяо Хэем.


«Есть ли какая-то карта, которая может помочь нам разрулить этот кризис?»


[Мастер может использовать карту Побега, которая отправляет владельца за диапазон восприятия противника. Однако сделать это будет трудно, если Мастер возьмёт с собой У Мо. На ней есть остатки энергии противника, так что он найдёт её где бы она не находилась.]


«Есть другие предложения?»


[Ничего кроме побега не сработает. Боевой ранг Мастера слишком низок. На данный момент противник находится на 3-м уровне Истинного Бога. Нет такой карты, которая помогла бы решить эту проблему.]


Линь Хуан на мгновение погрузился в молчание. Внезапно его глаза загорелись, когда он посмотрел на покрытый гематомами труп.


«Это тело 9-го ровня Ложного Бога. Можно ли использовать на нём кату Временного Повышения Боевого Ранга? Насколько помню, карта не имеет ограничений по уровню.»


[Так и есть, карта Временного Повышения Боевого Ранга не имеет ограничений, но должна быть использована только на картах, клонах, марионетках или особых предметах, таких как Боевые Души, Мастера. Для применения необходимо выполнить два условия. Во-первых, цель должна иметь боевую мощь. Во-вторых, пользователь должен обладать целью.]


«Хочешь сказать, что карту можно будет использовать, как только я стану владельцем этой марионетки?» - Линь Хуан сразу же нашёл решение.


Сяо Хэй ответил после мгновения тишины.


[Конечно.]


Получив ответ Сяо Хэя, у Линь Хуана уже был план. Он снова взглянул на У Мо.


- Сестрица Мо Мо, ты не можешь сейчас пользоваться марионеткой. Пожалуйста, покинь её.


Как раз когда У Мо удивилась просьбой Линь Хуана, тот есть подмигнул.


Хоть девушки и понятия не имела, о чём он думает, на всё равно кивнула, соглашаясь. Она отозвала своё сознание обратно в камень души и вспышкой скользнула между бровей Линь Хуана.


Естественно Господь это видел, но ему было плевать. Он подумал что Линь Хуан пытается бежать.


- Я же говорил тебе, что ты умрёшь ещё быстрее, если убежишь. Если ты послушно останешься здесь, то, хотя бы проживёшь до того момента, когда я закончу делать клона.


Линь Хуан развёл руками.


- Я не собираюсь убегать. Я просто хочу изучить этот труп. - Он прижал ладонь к голове трупа, вводя своё сознание и Божественный телекинез.


Мгновение спустя он завладел телом и полностью мог им управлять.


Как и сказала У Мо, это марионетка была сильно повреждена, и большая её часть была заморожена. Кроме головы, почти все части тела были не в состоянии двигаться.


«Сяо Хэй, можно ли починить её?» - нахмурился Линь Хуан.


[Море Божественной силы наполнит это тело, как только его боевая мощь увеличиться. К тому времени оно восстановится автоматически.]


Услышав ответ, Линь Хуан был полон решимости. Он тут же приказал:


«Используй три карты Временного повышения Боевого Ранга на марионетке!»


Как только прозвучал приказ, три золотых искры лишь ему одному видимые, влетели в тело.


В это же время на плоти начал таить лёд, а уничтоженная рука снова отрастала со скоростью, видимой невооружённым глазом.


Боевой ранг марионетки взлетел до небес. В мгновение ока он достиг ранга Истинного Бога!


Однако и это было не всё. Уровень продолжал расти и после перехода на ранг Истинного Бога.


Первый уровень!


Второй уровень!


Третий уровень!


Всё закончилось только тогда, когда марионетка достигла 3-го уровня.


Трансформация заняла лишь мгновение вздоха.


Как раз в тот момент, когда Господь заметил странную ауру от трупа в гематомах, Линь Хуан уже контролировал его и тот понимался из кратера.


Сознанием управляя марионеткой, ему казалось, что для этого тела нет пределов. У Линь Хуана даже начало казаться.


«Мне кажется, что теперь я непобедим!»
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Глава 1056



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1056 -


- Что именно ты сделал, сопляк? – Господь звучал шокировано и разозлено. Он ни за что бы не подумал, что пацан, даже не уровня Ложного Бога, может выкинуть нечто подобное в его присутствии.


Он вообще не мог понять, что сделал Линь Хуан. Он не мог понять, как ему удалось превратить марионетку 9-го уровня Ложного Бога в Истинного Бога 3-го уровня. Стоит напомнить, что разница между Ложным Богом и Истинным внушительна и преодолеть её не так просто.


Однако в один миг Линь Хуан совершил подъём на целых три уровня. Казалось, что для него это проще чем водички попить. Он даже сомневался, что Небесному Богу, который эквивалентен уровню Божественной Последовательности такое под силу.


Линь Хуан понятия не имел, о чем в этот момент думал Господь. В своей новой марионетке он ощущал себя непобедимым. Главный Бог. Он чувствовал себя непобедимым в своей новой кукле.


«Эта марионетка даже овладела Законом Силы Чемпиона под Законом Силы?!


[Культиватор может достигнуть уровня Божественного Порядка только когда овладеет Законом любого типа. Хоть карта и даёт лишь временное увеличение уровня, помимо прироста Божественно Силы, она автоматически присваивает Закон наиболее совместимый с марионеткой, переводя её на уровень Божественного Порядка.]


Выслушав его объяснение, Линь Хуан тайком показал Сяо Хэю большой палец.


«Потрясающе!»


Марионетка подняла голову и посмотрела вдаль, соорудив себе слой защиты из Божественной силы. Он смотрел на черный вихрь.


Данное тело обладало боевой мощью Истинного Бога 3-го уровня. Хоть карта и действует всего час, в этот момент он был настоящим Истинным Богом 3-го уровня.


Господь, тем временем, прибыл через врата. Он был всего лишь проекцией.


Хоть его боевой уровень также находился на 3-м уровне Истинного Бога, Линь Хуан верил, что победит.


Разминая шею и плечи, он хитро ухмылялся.


В следующий миг марионетка исчезла с места и появился рядом с госпожой Вэй.


Труп замахнулся своей мускулистой рукой прямо в холодное синее лицо силуэта.


Линь Хуан ничего не скрывал. Удар был заряжен Божественной силой, а также Законом Силы Чемпиона. Вся его рука была покрыта слоем зловещего красного свечения, как будто содержала безграничную ужасающую силу.


Пространство рвалось там, где проносился удар.


Сила настоящего Истинного Бога превосходила то, чего может достичь мир гравия.


Его удар действительно разрывал пространство. Это не была не иллюзия. Ужасающая тряска распространялась от разрыва, поглощая всё вокруг.


Даже Госпожу начало затягивать туда.


Увидев это, Господь нахмурился. Он подхватил Госпожу Вэй и подлетел, другой рукой замахиваясь на Линь Хуана.


Ладонь господа сразу же стала холодной и синей, будто бы полностью сделанной изо льда.


Все, мимо чего она проходила, было заморожено. Земля, пыль, ветер и даже воздух превращались в белый иней.


Очевидно, он не осмеливался недооценивать нынешнюю версию Линь Хуана, поэтому без колебаний использовал своё Закон Льда, вообще не сдерживая Божественную силу.


На этот раз атака была как минимум в десять раз сильнее, чем та атака пальцев, что победила У Мо.


Кулак и ладонь мгновенно столкнулись в воздухе.


В эту секунду алое и холодно синее свечение озарило половину неба, разделяя его на части.


Закон Льда, что ранее легко поглотило труп, сейчас уже ничего не могло с ним поделать.


Хоть это и был лёд и снег, он ничего не мог сделать с такой мощной способностью.


Однако матч, завершившийся ничьей, длился всего три секунды.


В воздухе алое свечение росло и полностью подавляло синее. В мгновение ока поглотив синий силуэт.


Почти в то же самое время синий силуэт вылетел, как комета, и в паре километров с силой врезался в землю.


Хоть оба они имели боевую мощь 3-го уровня Истинного Бога, проекция Господа оказалась немного слабее.


В конце концов, он был всего лишь проекцией, так что его способности обеспечивались его реальным тело, которое в настоящее время находилось в Великом Мире.


Тем временем, труп марионетки Линь Хуана находился на пике 3-го уровня Истинного Бога. Он обладал безграничной Божественной силой, в то время как Закон Силы Чемпиона определенно давал преимущество в ближнем бою.


Когда дело дошло до сравнения, превосходство стало очевидным.


Когда Линь Хуан подавил проекцию господа одним ударом, его уверенность взлетела до небес.


- Что ты за Господь то такой? Совсем не впечатляешь!


- Смерти ищешь, сопляк!


Господь медленно поднялся с земли. Ещё одной вещью, которая поднималась с ним в то же самое время, была его острая как лезвие жажда убийства.


Находясь в нескольких километрах, он начал выполнять руками печати.


Вместе с этим, на территории резко начала падать температура. За несколько секунд всё в радиусе тысячи километров превратилось в заснеженные земли.


Небо затянули тёмные тучи, и с них посыпались черные снежинки.


Когда Линь Хуан увидел это, он слегка нахмурился. Он понятия не имел, что это за чёрные снежинки, но знал, что это определенно что-то плохое.


Он шагнул в воздух и молнией рванул к Господу.


Однако едва он приблизился, как Господь махнул рукой и перед ним образовалась гигантская ледяная стена, структурой напоминающая хрусталь.


ОТ удара Линь Хуана она тут же превратилась в пыль.


После этого начали появляться ещё стены: вторая, третья, четвёртая… все больше и больше стен наслаивались друг на друга.


Линь Хуан был слишком ленив, чтобы обходить их, поэтому атаковал снова и снова, обращая их в пыль. Вскоре это начало его раздражать.


Однако Господь стоял за стенами и ухмылялся.


Лишь сейчас Линь Хуан заметил, что на него налипло много чёрных снежинок.


Они проникли в его тело и начали поглощать Божественную силу.


Вначале он этого не замечал, но теперь уловил, поскольку сила то начала быстро истощаться.


- Похоже, ты наконец заметил, - из-за ледяных стен раздался голос господа. - Каждая из моих чернильных снежинок поглощает Божественную силу в твоём теле и передаёт в моё. Чем больше снежинок прилипнет к тебе, тем больше Божественной Силы будет истощено. Время идёт и скоро вся твоя Божественная Сила закончится, и я выиграю даже не сражаясь.


Линь Хуан нахмурился, когда понял, что снежинки все равно поглотят его Божественную Силу, даже если он покроет ею своё тело.


Он надел Божественные доспехи, но и это было бесполезно. Черные снежинки проникали через боевую броню и добиралась до его тела.


- Это бесполезно. Они проникнут внутрь даже если ты наденешь сотню боевых доспехов, - гордо заявил Господь.


Как раз когда Линь Хуан хотел уже проигнорировать истощение силы и идти на прорыв, в его голове раздался голос У Мо.


«Да что же ты такой тугой? Он модифицировал эту технику из наших колдовских рун. Чёрные снежинки будут проникать в твою душу, но после превратятся в простую физическую коррозию. Сломать их очень легко. Просто добавь слой Духовной Защиты на тело. Тогда они внутрь не попадут.


Услышав слова У Мо, Линь Хуан всё понял. Он призвал книгу Дао Колдовства и активировав несколько рун, после который на его теле появилось три слоя духовных и физический барьеров. После этого книгу он убрал.


Протянув руку, он поймал снежинку. Как и ожидалось, проникнуть в тело она не смогла.


Линь Хуан раздавил её и ухмыльнулся господу, который находился в десяти метрах от него.


От этой ухмылки у Господа побежали мурашки.


- Лучше беги. Если я тебя поймаю… хе-хе-хе…
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Глава 1057



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1057 -


Бледно-голубые ледяные хрустальные стены, воздвигнутые в воздухе, блокировали Линь Хуану путь к Господу.


Парень был слишком ленив, чтобы обходить их, поэтому вместо этого один за другим наносил удары. Небо сотрясалось от всех его атак. Гигантские ледяные стены рушились, разлетаясь на куски и превращаясь в пыль.


Скорость с который Линь Хуан их разбивал была такой же, с которой они появлялись. Едва сформировавшись, они тут же лопались.


Господь, который изначально для победы хотел положиться на черные снежинки, вскоре заметил, что что-то не так. Божественная сила больше не поступала в его тело.


Когда проекция Господа распространила свой Божественный Телекинез, она заметила странное явление, происходящее в теле Линь Хуана. Черные снежинки больше не могли проникать в него.


- Что происходит?!


- Тебе это кажется странным? Я раскусил твою технику, - усмехнулся Линь Хуан. - Это метод проникновения в душу, но ты изменили эффект на физическую энергетическую коррозию, заставив меня думать, что это физическая атака. Именно поэтому я не смог найти способ противостоять им. Но не теперь!


Выражение лица Господа стало мрачным. Он и подумать не мог, что его практически беспроигрышная техника будет сведена на нет так скоро.


Преимущество Чернильных Снежинок вскоре исчезло, и проекция Господа оказалась на проигрывающей стороне.


Источник его энергии исходил от его настоящего тела в Великом Мире. Передавать её через пространственную реликвию было истощающим. Но самое главное было то, что пространственные врата будут открыты ограниченное время.


Кроме того, чем больше энергии он передавал, тем сильнее сокращалось время, которое реликвия может оставаться открытой.


Глядя на текущее состояние пространственных врат, господь прикинул, что открытыми они пробудут менее десяти минут.


Не давая Линь Хуану приблизить, он размышлял над планом:


«Мне понадобится ещё как минимум пять минут, чтобы трансформировать сосуд до 9-го уровня Ложного Бога. Проблема в том, что даже если я получу эти пять минут и успешно создам клона, он будет всего лишь 9-го уровня Ложного Бога и совсем пацану не ровня. Поэтому сначала мне нужно убить это отродье. Другими словами, у меня на всё есть только пять минут,» - быстро сообразил Господь. Он посмотрел на Линь Хуана, который стоял за трупом в гематомах и придумал план.


Естественно, Линь Хуан заметил, что Господь смотрит на него, и поэтому добавил ещё пару защитных рун на своё настоящее тело.


Господь усмехнулся, а его голубая проекция взмахнула рукой. Вскоре в воздухе появился бледно-голубой вихрь, похожий на гигантский голубой зрачок, висящий в небе.


- Божественная территория... - Линь Хуан слегка нахмурился. Он не хотел туда входить.


Однако, как только он подумал об этом, его тело с пугающей скоростью потянуло к вихрю.


Линь Хуан использовал марионетку, чтобы удержать своё тело, однако их двоих теперь засасывало в вихрь.


В этот момент он понял, в чем состоял план противника.


Поскольку Божественная Территория могла поглотить любое живое существо рангом ниже, господь воспользовался этим, чтобы затянуть туда Линь Хуана.


Если марионетка не последует за ним, Линь Хуан погибнет, даже с рунами.


Это означало, что вместе они отправляются на Божественную Территорию противника.


Хоть Линь Хуан ничего и не знал ней, он понимал, что территория – это сцена Господа. Его способности там будут намного сильнее.


У Линь Хуана уже не было выбора, поскольку Господь уже сделал своё ход. Оставалось только позволить ему затянуть их в вихрь.


В мгновение ока Линь Хуан и его марионетка яркими бликами влетели в портал. Проводив их взглядом, Господь последовал за ними.


Когда все трое вошли, вихрь постепенно исчез.


.


Божественная Территория Господа представляла собой холодное снежное поле.


Линь Хуан слабо ощущал холод, хоть у него и была двойная защита - физический и духовный щиты.


Марионетка терпеливо стояла и ожидала Господа, который появился уже через миг.


Его силуэт больше не был размытым и неясным. Тут он предстал как настоящий человек, который выглядел точно также как клон, которого ранее убила У Мо.


- Это моя территория, а также твоё кладбище.


- Значит, ты признаешь, что не можешь победить меня, пока не окажешься здесь? - поддразнил Линь Хуан.


- Божественная Территория всегда была боевой техникой, - усмехнулся Господь.


- На самом деле ты не смог бы победить меня при обычных обстоятельствах. Вот почему ты использовал этот дурацкий трюк, чтобы втянуть меня сюда. У меня и выбора не было, пришлось последовать за тобой на твою территорию. Если бы я этого не сделал, ты убил бы тут моё настоящее тело, - сказал Линь Хуан. – Разве не это твоё план?


- Не важно, насколько красноречивы твои слова. Ты не сможешь изменить свою судьбу и умрёшь здесь, - проекция Господа не стала заморачиваться.


- Ты слишком много надумываешь. Я и тут могу тебя убить! – договорив, Линь Хуан атаковал первым.


С силой оттолкнувшись от земли и образовав воронку, Линь Хуан молнией рванул на проекцию.


Господь дразняще усмехнулся и махнул рукавом своей белой робы, призвав сотни схожих силуэтов.


Линь Хуан не мог сказать, кто из них настоящий.


Сотни Господов начали складывать руками печати и десятки тысяч ледяных клинков всевозможных форм нацелились в Линь Хуана, как шторм в летний день.


Линь Хуан упёрся ногами в землю и присел. Он глубоко вдохнул и закричал, высвобождая с голосом и Божественную Силу.


От этого рёва содрогнулась и земля. Бесчисленные ледяные лезвия обратились в пыль, а фальшивки господа исчезли как снег на солнце.


Естественно, это не Линь Хуан ревел, а марионетка, в памяти которой находилась данная техника


Линь Хуан активировал её с помощью Божественной Силы.


Увидев, что его техника провалилась, Господь был потрясён.


- Похоже что тут ты не сильнее, чем снаружи, - рассмеялся Линь Хуан, глядя на Господа.


В глазах противника вспыхнул свирепый блеск.


- Есть кое-что, что я не планировал использовать на отродьях тебе подобных, но раз ты такой самоуверенный, то я покажу тебе свою высшую технику!
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Глава 1058



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1058 –


Договорив, Господь начал быстро складывать руками печати.


На всю Божественную Территорию в считаные секунды опустилась ночь и небо стемнело.


Покрытая снегом земля под ногами Линь Хуана начала дрожать как при землетрясении.


Линь Хуан вместе с марионеткой поднялись в воздух.


«И правда выглядит как высшая техника,» - подумал Линь Хуан.


Как раз когда он хотел прервать технику, из земли начали подниматься голубые, на вид живые, ледяные скульптуры.


Их было всего 12: три выглядели как люди, а остальные как монстры.


Линь Хуан никогда раньше не видел этих монстров в Энциклопедии и очевидно, они не из этого мира.


«Что это?» - когда этот вопрос возник в голове Линь Хуана, проекция Господа закончила с печатями и 12 скульптур полностью сформировались и тут же открыли глаза. Их холодные прозрачные тела начали превращаться в плоть с кровью и обретать мощную боевую ауру.


Линь Хуан слегка прищурился, когда увидел это.


Все 12 ледяных скульптур имели ауру 3-го уровня Истинного Бога!


- Эти 12 ледяных скульптур – моя коллекция. Я люблю собирать убитых мною культиваторов. Я очищаю их с помощью территории и делаю ею часть. Это мои рабы. Эти 12 скульптур перед тобой при жизни были 3-го уровня Истинного Бога. Изначально, лишь культиваторы 9-го уровня Истинного Бога видели эту технику и если бы я не торопился сегодня, я никогда бы на тебе её не использовал. Парень, погибнуть от неё – великая честь для тебя.


Договорив, Господь взмахнул рукой.


Это движение казалось было его способом отдать приказ, поскольку 12 скульптур тут же сдвинулись.


Кошкоподобный полосатый монстр молнией бросился вперёд, в мгновение ока появившись перед Линь Хуаном, рассекая острыми как лезвия когтями воздух.


Её атака оставила на Территории чёрные следы.


Но Линь Хуан не был медленнее неё. Он слегка уклонился от атаки, которая могла разорвать его тело и нанёс пушечный удар противнику в живот.


Зная, что эти 12 ледяных скульптур были сильными, Линь Хуан вообще не сдерживался. Он использовал всю свою Божественную силу, и Закон Силы Чемпиона окрасил всю его руку в красный цвет.


Ощутив угрозу жизни, кошко-монстр тут же уклонился. Он был невероятно проворным. В глазах Линь Хуана в этот момент промелькнула дразнящая искринка.


Его кулак превратился в меч, и он замахнулся на монстра.


Свечение полумесяцем скользнуло по мягкому белому животу монстра и из раны брызнула алая кровь.


Линь Хуан завис в воздухе и вскоре приблизился к коту. Его рука превратилась в когти, и сунув их в брюхо монстру, он рывком рванул оттуда внутренности.


- Первый готов! – избавившись от кошко-монстра, дальше на Линь Хуана кинулся похожее на тираннозавра существо. Широко распахнув свою пасть, оно пыталось сожрать противника живьём.


Сотни острых, похожих на сталь, зубов занимали во рту всё место. Один укус такого существа превратит врага в кашу.


Линь Хуан не хотел проверять, насколько силён этот укус. Он замахнулся обоими кулаками в морду противника и за миг нанёс тому около сотни ударов.


Благодаря Закону Силы Чемпиона, Линь Хуан одним ударом мог отправить в полёт самого Господа, который был 3-го уровня Истинного Бога. Можно себе представить, насколько мощными являются последовательные удары.


Сотни алых кулаков лились дождём, раскроив голову острозубого монстра. Линь Хуан двинулся и появился позади него.


- И второй готов, - едва Линь Хуан это пробормотал, прямо к его шее прилетело свечение от клинка.


Когда это случилось, его глаза загорелись. Указав в воздух, алое свечение в форме пальца столкнулось с самым слабым местом атаки, легко уничтожив её.


- Этот использует меч?! - Линь Хуан был в восторге, когда узнал, что среди его врагов есть культиватор меча. Поскольку он и сам своего рода культиватор-мечник, битва с себе подобным для него наиболее желанна.


Он поднял голову и посмотрел на культиватора меча. Это был молодой, с виду отрешённый, парень. Обладал он посредственными чертами лица и излучал холодную, довольно пугающую ауру.


Пока он не спеша наблюдал за противником, последовала четвертая атака.


Это был монстр из Племени Жуков с тремя парами острых, саблевидных лезвий. На его худом, проворном теле виднелась серовато-чёрная броня.


Шесть лезвий рассекли воздух, оставляя тысячу следов. Паутиной они неслись к Линь Хуану.


- Пошёл прочь! – закричал Линь Хуан. Он был расстроен, то жук влез в его бой с другим мечником.


Сжав кулак и что силы размахнувшись, Линь Хуан ударил!


Раздался громкий взрыв, и сетка свечений разбилась как стекло.


Линь Хуан бросился вперёд, проходя сквозь свет. Его рука пронеслась со скоростью, которой никто себе и представить не мог, и схватила Жука за шею.


Раздался треск и зелёная кровь фонтаном хлынула в небо. Жук же лишился головы.


- Третий…


Когда Линь Хуан отрывал жуку голову, в его спину нацелился острый шип.


Атака была молниеносной и к тому же бесшумной.


Острый, черный, как смоль, шип было трудно разглядеть на ночной Божественной Территории.


В тот момент, когда шип оказался менее чем в 20 сантиметрах позади Линь Хуана, из ниоткуда появилась рука. Она схватила шип, который должен был пронзить сердце, однако цели он так и не достиг.


Линь Хуан медленно повернулся и ухмыльнулся в темноту.


- Чудовище женского пола с хвостом скорпиона? Интересно, какая она на вкус, - пробормотал Линь Хуан, протягивая вторую руку и хватая скорпионшу за хвост с двух сторон.


Раздался треск и одновременно с этим донёсся опустошительный вопль.


Хвост, который был толщиной с руку взрослого, оказался полностью раздавлен и из него хлестала бледно-белая жидкость, заливаясь всё вокруг.


Дама с хвостом скорпиона полностью потеряла контроль над своим телом, получив такой серьёзный ущерб. Хоть у неё и была потрясающая фигура, в глазах Линь Хуана не было ни капли сочувствия. Он нанёс удар, который пронзил хрупкую грудь противника.


- Это уже четвёртый!
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Сломав крылья красному дракону, Линь Хуан наступил на его гигантскую спину, и вскоре они уже падали на землю.


За секунду до того, как монстр пробил собой воронку, Линь Хуан подпрыгнул и обрушил на его голову два молота.


Труп в гематомах спрыгнул практически одновременно с приземлением драконьего тела.


Скулёж дракона, похожий на лай бродячей собаки, оборвался всего через секунду.


- Одиннадцатый! - Линь Хуан, у которого все тело было забрызгано кровью, вытер лицо, глядя на чёрный силуэт в воздухе.


- Ты единственный, кто остался! - Линь Хуан стоял на голове дракона, превратившейся в кашу, и терпеливо ждал подходящего момента. Это был последний монстр, и хотя он не был силён, он отлично умел прятаться и убегать. Линь Хуан решил оставить его напоследок, потому что боялся, что ему потребуется слишком много времени для того, чтобы найти его и убить.


Через две-три секунды в его ушах раздался голос У Мо.


- Сейчас!


Линь Хуан без колебаний вытянул руку, хватая воздух. Почти в тот самый момент, когда он это сделал, появился черный силуэт, который столкнулся с его ладонью.


Линь Хуан ухватился за черный силуэт и, не раздумывая, крепко сжал его. Раздался сокрушительный вопль, и черный силуэт в его ладони взорвался.


Линь Хуан небрежно бросил его на землю. Глядя на мягкую черную тушу, он догадался, что это чудовище - птица.


- Двенадцатый! – менее чем за полминуты Линь Хуан совершил дюжину убийств. Процесс был невероятно кровавым.


Поначалу он был удивлён, откуда же взялась эта жестокость. Потом он обнаружил, что она исходит от трупа.


Не только его эмоции были затронуты, но даже его боевой ритм оказался под влиянием инстинктов марионетки.


Труп в гематомах был прирождённым воином.


Когда Линь Хуан пришёл в себя от битвы, он повернул голову, чтобы посмотреть на Господа и дразняще тому улыбнулся. Спрыгнув с раздавленной головы дракона, он медленно направился к его проекции.


- Все твои маленькие питомцы улетучились. Если не ошибаюсь, призвать кого-то посильнее ты не можешь, иначе бы не стал призывать тех, кто лишь 3-го уровня Истинного Бога, - Линь Хуан предположил, что существа, которых вызвал противник, должно быть, ограничены его текущей боевой силой. В противном случае он призвал бы скульптуры 5-го или 6-го уровня, которые могли бы просто подавить противника, чего уже говорить о скульптурах 9-го уровня.


Увидев, как приближается Линь Хуан, Господь оставался спокоен. Его лицо никак не переменилось, несмотря на то, что все его скульптуры были уничтожены.


Вместо этого он спокойно заговорил:


- Ты действительно думаешь, что убил их?


Линь Хуан был ошеломлён, услышав этот вопрос. Он распространил свой Божественный телекинез вокруг и понял, что все 12 трупов, которые лежали повсюду, исчезли.


- Я забыл тебе кое-что сказать, - проекция Господа насмешливо ухмыльнулась, - На моей Божественной Территории моя коллекция… не может умереть.


Как только Господь это сказал, голубые ледяные скульптуры начали медленно подниматься из земли вокруг него. Это были все те 12 Истинных Богов, который Линь Хуан только что убил.


Полностью сформировавшись, они открыли глаза и их тела начали превращаться в плоть.


Линь Хуану это всё казалось знакомым.


«Разве не это произошло, когда он впервые вызвал 12 скульптур? Они те же самые!»


Линь Хуан посмотрел на проекцию Господа, чувствуя себя немного безмолвным после излишних насмешек.


- Я уже убил этих 12 твоих питомцев. Разве нельзя быть более изобретательным?


Проекция Господа спокойно посмотрела на Линь Хуана и ничего не говорила.


- Значит, ты просто тянешь время? - презрительно нахмурился Линь Хуан.


- Я просто хочу, чтобы они дали мне время подготовиться к следующему шагу, чтобы убить тебя. - Господь немедленно отступил назад.


Почти в то же время, когда он это сделал, его 12 монстров атаковали Линь Хуана.


- Фу, как скучно! - Линь Хуан надул губы и достал из своего хранилища Божественную реликвию - боевой меч.


Марионетка схватил клинок и наполнила его Божественной силой, кинувшись на монстров.


Сияние самых разных цветов озарило всю Божественную Территорию.


Однако один за другим они тускнели. В конце концов остался только красный отблеск меча.


На этот раз Линь Хуан потратил менее 20 секунд на уничтожение дюжины монстров 3-го уровня Истинного Бога.


Только он и понятия не имел, что в сотнях километров от него на скале стояла фигура.


Каждый раз, когда Линь Хуан убивал монстров их души появлялась прямо перед Господом и он поглощал их.


Аура проекции достигла пика, 3-го уровня Истинного Бога, когда поглотила все эти души.


Даже Линь Хуан ощутил эти странные изменения.


«Как его аура так внезапно усилилась?»


Как раз в тот момент, когда Линь Хуан почувствовал как в его животе скручивается скептицизм, в 20-ти метрах от него появилась проекция Господа в белых одеждах.


- Линь Се, я действительно не хочу использовать эту технику, но ты не оставил мне выбора.


- Дорого обходится? - Линь Хуан приподнял бровь.


- Верно. Эта техника стоила мне моей коллекции монстров 3-го уровня Истинного Бога, - слегка кивнул проекция господа. Казалось, он совсем не торопился атаковать. – Но ничего. Это стоит того, потому что я заменю их на тебя. Ты стоишь больше, чем они.


- Значит, ты уверен, что сможешь меня победить? – ухмыльнулся Линь Хуан.


- Моя боевая мощь достигла пика 3-го уровня Истинного Бога. У меня даже есть все навыки, которыми владели 12 монстров. Более того, ты на моей территории и не сможешь убежать.


- Почему я должен бежать? Разве пик 3-го уровня Истинного Бога, это не всё тот же 3-й уровень? Я убил твои игрушки. Более того, я дважды их убил. Думаешь, я боюсь их способностей? К тому же, это и раньше была твоя территория. Погоди, не ты ли неуклюже убегал, пытаясь спасти свою жизнь?


Господь не мог спорить с Линь Хуаном, поскольку тот говорил правду.


- Скоро узнаем, кто из нас будет спасаться. Я уделаю тебя в рукопашном бою, где ты сильнее всего!


- По-моему ты ошибся. Я никогда не был мастером рукопашного боя. Я – мечник! – со всей серьёзностью поправил Линь Хуан.
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Вскоре на теле Господа сформировался ледяной доспех. Когда он прибыл сюда, он был просто проекцией воли. У него не было ни оружия, ни брони.


Однако, помимо Закона Льда, эта боевая броня, созданная на Божественной Территории, обладала защитными способностями даже более устрашающими, чем обычные божественные реликвии.


Марионетка Линь Хуана же в десятках метров стояла без доспехов вообще, с одним только ярким серебряным клинком, что был божественной реликвией.


Он хотел божественную реликвию с силой закона, истинную божественную реликвию. В сравнении с ней, обычная божественная реликвия и рядом не стояла.


Однако клинок был единственной божественной реликвией с силой закона, что имелась у Линь Хуана.


В руках же марионетки находилась обычная божественная реликвия. Также единственная, что была у Линь Хуана. У него имелось много мечей уровня Полубога, что он и даже продавать их начал. Но вот божественный клинок у него был один.


Однако, хоть меч и обычная Божественная реликвия, убить Истинного Бога она могла, поскольку Линь Хуан покрыл её Законом.


Вскоре серебряный клинок покрылся алым светом Закона Силы Чемпиона.


Линь Хуан раньше лично использовал этот меч, чтобы убить 12 Истинных Богов 3-го уровня.


И теперь острие его клинка, наконец, указывало на настоящего врага - проекцию воли Господа!


Где-то бесконечно далеко в Великом Мире, Истинный Бог 9-го уровня проецировал свою волю в этот мир гравия. Его единственным шансом было лишь убить парня и создать нового клона.


Теоретически, эти две вещи предельно просты, однако он не думал, что столкнётся с невиданным ему ранее препятствием.


Этот малыш, который был столь незначителен, как и муравей, атаковал со способностями не слабее проекции Господа, заставляя того выкладывать свои козыри один за другим. Господу пришлось поглотить души своей территорией, чтобы временно усилить свои способности. Большинство Истинных Богов 9-го уровня никогда не попадали в такого рода ситуации.


«До чего страшный засранец!» - мысленно воскликнул Господь. Успехи Линь Хуана заинтриговали его.


Наконец-то два силуэта столкнулись.


Покрытый ледяной броней, Господь нанёс сильный удар.


Из-за Закона Льда, дул бесконечно холодный ветер, опускающий температуру до критически низкой отметки.


Глаза Линь Хуана были ясны, без намёка на страх, лишь желание сражаться бушевало в них как пламя.


На окровавленном мече вспыхнуло красное пламя.


Когда он взмахнул клинком, пламя вспыхнуло ещё ярче и яркость продолжала увеличиваться, пока не столкнулась с гигантским кулаком.


Боевой меч в руке Линь Хуана превратился в кровавое солнце, разрывая небо бесконечным жаром и силой.


Холодное синее и кроваво-красное сияние занимали сотни километров в кромешной тьме неба.


Мгновение спустя в середине столкновения загорелось белое свечение. Как будто взорвалась звезда, яркое сияние распространилось и в мгновение ока охватило всю Божественную Территорию.


Белый взрыв быстро нарастал. Вскоре он поглотил оба цвета в воздухе, поглощая собой два сражавшихся силуэта.


Ледяная почва, твёрдая, как сталь, рушилась, как разбитое стекло, везде, где проходило белое сияние. Вся земля дрожала, будто бы трусливо хныкая.


В черном, как смоль, небе горела большая дыра, превращая ночь в день на всей Божественной Территории.


Линь Хуан отступил на сотни километров и сильно ударился о кристаллическую землю. Образовавшаяся от его удара воронка, шириной в несколько десятков километров, выглядела как после падения метеорита.


Он отлично понимал, что это была ничья. Его противник так же силен, как и он сам.


- Жаль, что я не усовершенствовал свои навыки владения мечом. Полагаю, мне нужно будет прорваться до 6-го уровня в Дао Клинка – Божественности - чтобы иметь возможность убить этим мечом Истинного Бога! - тихое бормотание Линь Хуана показало его тайные амбиции.


Лежащий с кратере по другую сторону господь не удержался от восклицания:


- Этот пацан не шутил! Его Дао почти что на уровне Божества!


Выбравшись из ямы, Господь посмотрел на ледяную перчатку, закрывающую его ладонь. На её холодной синей поверхности была трещина даже тоньше, чем волосок. Настолько крохотная, что почти невидима для невооружённого глаза.


- Он определенно достоин быть культиватором клинка, одним из самых сильных в атаке. - холодный голубой туман струился из его ладони. Когда Господь потянулся и вытер трещину на перчатке, она исчезла, будто её никогда раньше и не было.


Линь Хуан, с другой стороны, вылезши из ямы, подвигался, проверяя, не пострадало ли тело.


Он раскинул свой телекинез, нацелившись на проекцию Господа и тут же исчез.


В следующую секунду вспыхнуло белое свечение.


Столкнувшись, силуэты разошлись, чтобы опять столкнуться.


Линь Хуан снова и снова размахивал своим мечом, в то время как Господь наносил удары свои удары.


Ослепительное белое сияние фейерверком вспыхивало в небе и быстро исчезало, сопровождаясь миллиардами оглушительных взрывов.


Ужасающая Божественная Сила распространилась повсюду. Даже если бы там был Истинный Бог 9-го уровня, он не смог бы столкнуться с ним в лоб.


Там, где дуэт сталкивался, пространство разрывалось сетью паутины. Божественная Территория восстанавливалась с максимальной скоростью, но всё равно не поспевала.


В пространстве появлялось всё больше и больше трещин, вызывая турбулентность.


Где бы ни проходили противники, все становилось опасными зонами. Даже Истинный Бог не осмелится бы подойти ближе.


Вся Божественная Территория дрожала от их столкновений. Казалось, что она может рухнуть в любой момент.


Естественно, Линь Хуан наслаждался битвой. В конце концов, найти такого соперника трудно. Это даёт ему возможность развиваться во владении клинком.


Однако Господь выглядел не очень хорошо. Хоть в тот момент он был таким же могущественным, как Линь Хуан, это была его Божественная Территория. Его текущие способности доступны только тут и если Территория рухнет, исчезнет и приток силы.


Линь Хуан же не пострадает совсем и останется настолько же сильным.


«Нет, я не могу позволить этому продолжаться. Я проиграю, если буду тянуть время!» - подумал господь, фиксируя на Линь Хуане свой телекинез. В глазах его вспыхнул свирепый блеск.


Превратив свою духовную силу в несколько стрел, он выстелил в дух противника.


Выражение лица Линь Хуана немного изменилось. Духовная атака возникла из ниоткуда, поэтому марионетка вообще не успела среагировать.


Несколько духовных стрел одна за другой столкнулись с духовной защитой из колдовских рун. Каждая стрела уносила с собой один защитный слой и три в итоге сняли всю защиту, что выставил Линь Хуан.


Увидев, что последние несколько стрел наносят ущерб духу, синий драгоценный камень, который выглядел как капля, внезапно вылетел из центра лба Линь Хуана, блокируя последние оставшиеся стрелы собой.


По всему синему драгоценному камню души пошли трещины. С громким треском камень души разбился.


- Сестра Мо Мо! - Линь Хуан не мог не прокричать вслух. Однако в следующую секунду слабое свечение зажглось во лбу Линь Хуана.


«Я в порядке. Но моя душа серьёзно ранена…» - слабо пробормотала У Мо и погрузилась в глубокий сон, после того как кровь Богини- Волшебницы вновь вернулась в тело Линь Хуана.


- Ты сдохнуть хочешь!? - Линь Хуан был полностью разгневан.


Марионетка снова взмахнула мечом. Божественная Сила и Закон Силы Чемпиона усиливались с каждым взмахом меча.


Господь же неуклюже уклонялся. Духовная атака ранее истощила его силы. Пропусти хоть один удар, он потеряет шанс изменить ход битвы.


Через несколько вдохов раздался громкий хлопок.


Божественная Территория , наконец, не выдержала и начала разрушаться.


Аура Бога падала с огромной скоростью. Потеряв поддержку своей Территории, не только его тайный навык утратил эффект, но и способности вернулись в норму.


Линь Хуана совершенно не волновало, что происходило с Божественной Территорией. Он непрерывно размахивал мечом, не давая проекции господа продохнуть.


Господь, чьи способности ослабли, не мог выдержать интенсивные атаки Линь Хуана. Он потерпел поражение после того, как попытался заблокировать.


Жажда убийства Линь Хуана бурлила, когда он размахивал клинком. Со скоростью молнии он сразил господа и кровь хлынула из обезглавленного трупа.


[Поздравляю! Мастер убил Истинного Бога и получает титул «Убийца Богов»!]


[Поздравляю! Мастер получает Силу Закона – Сила Богоубийцы!]
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Глава 1061



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1061


Не обращая внимания на уведомления Сяо Хэя, Линь Хуан холодно посмотрел на проекцию Господа, которая превращалась в синий туман и исчезала.


Межпространственные, похожие на черную дыру, врата, быстро сужались. С другой стороны раздался громовой оглушительный рёв.


- Я не забуду тебя, сопляк! - почти одновременно с голосом, из черной дыры вырвалось свирепое, чрезвычайно быстрое синее сияние, которое почти мгновенно проникло в тело Линь Хуана.


Когда Линь Хуан пришёл в себя, он увидел, что на его груди появилась черная метка.


Гигантское щупальце из черного тумана, никогда до этого проявлявшееся в его теле, было похоже на гигантского черного удава, который обхватил синее сияние и тут ж его раздавил.


Господь воскликнул из-за закрывающихся межпространственных врат.


- Что ты сделал?!


С удивлением Линь Хуан заглянул в своё тело, чтобы увидеть, что именно сделал с ним Господь. Однако ничего странного он не увидел.


Даже черная метка на его груди исчезла сама по себе, будто бы её и не было вовсе.


Вернувшись к реальности, Линь Хуан увидел, что межпространственные врата полностью закрылись, приняв форму бронзового жетона, парящего в воздухе.


Марионетка мгновенно шагнула вперёд и схватила предмет, небрежно убрав его в хранилище Линь Хуана. Затем труп переключил своё внимание на Госпожу Вэй, которая находилась неподалёку.


Поскольку проекция Господа разрушилась, защита вокруг Госпожи Вэй сама собой исчезла, но та всё ещё находилась без сознания.


Схватив за шею, Линь Хуан поднял её и направил поток Божественной силы, чтобы разбудить.


Госпожа Вэй была в отчаянии, увидев перед собой труп-марионетку. Она и понятия не имела, что здесь присутствовала проекция воли Господа. Последнее, что она увидела перед тем, как потерять сознание – как труп в гематомах убивал клона Господа.


Стоит иметь в виду, что Господь был для неё Богом и видя его поражение, она утратила всю волю сражаться.


- Посмотри мне в глаза! - приказал Линь Хуан, поднимая подбородок Госпожи Вэй. В её зрачках словно рябь пробежала от брошенного камушка.


Госпожа не сопротивлялась, подняв голову и взглянув в глаза Линь Хуану, тут же застыла. Она будто бы упала в бездонное море крови и не могла выбраться из него.


Глаза марионетки покрылись спиральным узором. Менее чем за две минуты он получил всю информацию из головы Госпожи Вэй.


Перерыв все воспоминания, желание убить женщину лишь возросло.


Клан Вэй делал для Провидения много грязной работы. Торговля людьми, наркотиками – лишь вершина айсберга.


Под контролем Госпожи Вэй, каждая сделка, когда-либо проведённая кланом, была источником дохода Провидения. Ради денег они готовы пойти на всё, поскольку у них нет моральных принципов. Практически все в клане вовлечены в этот грязный бизнес.


- Вы всё это заслужили, - осудил Линь Хуан, тайком глядя на древний замок клана Вэй, который теперь лежал в руинах. Затем он снова переключил своё внимание на госпожу Вэй.


В рваной одежде она выглядела довольно привлекательно. Однако Линь Хуану было противно её лицо.


Марионетка протянула руку и пробила грудь женщины. Через в мгновение между её пальцами уже лежала Божественность.


В следующую секунду Госпожа пришла в себя. Её силы таяли, пока она с ужасом смотрела на черную Божественность в руке Линь Хуана.


Перед тем как полностью потерять сознание, она услышала:


- Толстяк погиб из-за твоего приказа, и ты заплатишь за этой своей жизнью.


Сняв Кольцо Сердца Империи госпожи Вэй и забрав боевые доспехи и Божественную реликвию, Линь Хуан небрежно отбросил её труп.


Линь Хуан вызвал Блади и Воеводу, заставив их призвать свои армии, чтобы очистить поле битвы.


Менее чем за 20 минут две армии собрали все трофеи. Они не упустили даже захороненные под руинами замка предметы.


Убрав добычу и монстров, Линь Хуан велел Девятихвостой рыси освободить Гуань Чжуна из альтернативного измерения.


Гуань Чжун нервно сглотнул, увидев госпожу Вэй, труп клона Господа и невредимого Линь Хуана с массивным трупом-марионеткой рядом.


Когда появился клон Господа, его отправили в измерение рыси. Чтобы было потом, он не видел. Однако целый Линь Хуан и разбросанные везде трупы ясно намекали на результат боя.


- Господин Император… - хоть он и был вице-президентом Агентства ЕА, также одного уровня с лидерами многих организаций, он не мог не склонить перед Линь Хуаном голову в ощущении стыда.


- Я забрал добычу. Вам есть что сказать по этому поводу? – спокойно сказал Линь Хуан глядя на Гуань Чжуна.


- Ничего. А тела…


- Поскольку вы исследуете Провидение, тела оставляю вам, но Божественность из них я извлеку. Кроме того, я оставлю вам информацию о клане Вэй, но стальное вам придётся выяснить самостоятельно.


- Спасибо, Господин Император! - в конце концов, это Линь Хуан убил всех этих людей. Сам же Гуань Чжун не мог даже банально поддержать его.


Даже если Линь Хуан заберёт тела с собой, он ничего не сможет сказать. В конце концов, парень обладал властью и способностями. Он вообще не обязан выказывать благосклонность Правительству.


Линь Хуан знал, что Гуань Чжун должно быть занимает высокую должность в Мировом Правительстве, поскольку является Ложным Богом. Поэтому он сказал:


- Кроме того, я надеюсь, что вы можете сказать Правительству не прерывать мою следующую миссию.


- Не могли бы вы рассказать, какова ваша следующая миссия? - немедленно спросил Гуань Чжун.


- Я пойду в 1-й Дивизион, чтобы убить двух других Посланников и разрушить штаб-квартиру Провидения. Вы же не можете с ними ничего сделать, пока не будет достаточно доказательств, верно? Тогда я сделаю это за вас.


- Это… против правил… - Гуань Чжун выглядел ошеломлённым.


- На сбор доказательств у вас уйдут дни, а новости об уничтожении клана Вэй разлетятся уже сегодня. Если мы не избавимся от штаб-квартиры Провидения прямо сейчас, их люди определенно уничтожат все доказательства. К тому времени Мировому Правительству будет сложно что-либо им сделать. Вы же пожертвовали своим временем, шпионя за кланом Вэй столько лет, чтобы избавиться от Провидения. Разве вы не этого хотите? Просто отвернитесь и позвольте мне со всем разобраться. Уже потом возьмёте на себя ответственно за уборку. Лично я не вижу причин отказываться. Кроме того, я вмешиваюсь в это последний раз. Когда я разберусь со штабом, вы разберитесь с филиалами. На это у меня нет времени.


Гуань Чжун на миг замолчал и в конце концов кивнул.


- Конечно, Господин Император, сделаем, как вы сказали!
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Глава 1062



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1062 –


Когда Линь Хуан вернулся в 1-й Дивизион, небо уже стемнело.


У него не было времени, чтобы осмотреть добычу или как следует изучить уведомления Сяо Хэя.


Вместо того, чтобы вернуться в Императорский город, он направился прямо в штаб-квартиру Провидения – Золотой Город.


Линь Хуан знал, что новость об уничтожении клана Вэй очень скоро дойдёт до штаб-квартиры Провидения. На счету была каждая секунда.


Цитадель №1A8 – Золотой Город, находится на территории Мирового Правительства. Кроме того, это один из самых успешных городов 1-го Дивизиона.


Основной причиной развития Золотого города было то, что он был единственным городом класса А, который позволял вести бизнес преступным организациям.


В Золотом городе Мировое Правительство закрывает глаза на преступный бизнес до тех пор, пока они публично не предпринимают никаких действий против Правительства.


Возможно, многие не верили, что в 1-м Дивизионе существует такой сомнительный город, но это правда. Всё было оговорено между преступными организациями и Правительством.


Золотой Город походил на страну чудес, наполненную золотом, но на самом деле это грязное болото, чистое лишь сверху. Каждый день там втайне проходили всевозможные развратные и немыслимые сделки.


В Золотом Городе, прикрытие Провидения называлось Торговой Компанией «Благословение». Их основным бизнесом были всевозможные генетические эликсиры, также компания имела отношение к больницам, медицинскому оборудованию и товарам для здоровья.


Им принадлежала земля в центре Золотого Города и занимала она примерно 800 000 квадратных метров.


Согласно воспоминаниям Госпожи Вэй, штаб-квартира Провидения была скрыта под землёй.


Линь Хуан увидел здание Торговой компании «Благословение» за десятки километров, едва только вышел из портала.


Штаб-квартира, высота которой превышала 800 метров, была третьим по высоте зданием в Золотом Городе. Она выделялась даже находясь в центре.


- Господин Император, пожалуйста, подождите примерно 20 минут. Я подготовлю энергетический щит, чтобы последствия битвы не задели людей, - сказал пришедший с Линь Хуаном Гуань Чжун, едва они вышли они вышли из портала.


Линь Хуан кивнул. Провидение было его целью. Причинять вред другим людям совсем не обязательно.


Весь Золотой Город может быть уничтожен, если он позволит Боевым Душам Фигурок Бога сражаться так, как им хочется, без каких-либо барьеров. Большинство людей ниже уровня Полубога могут не пережить уже первой стычки между Ложными Богами.


Увидев, что Гуань Чжун призвал портал и шагнул в него, Линь Хуан тут же полетел к зданию Торговой Компании «Благословение».


В мгновение ока он прибыл в нужный район, остановившись в паре кварталов от организации.


Поскольку он пообещал Гуань Чжуну подождать 20 минут, он решил не предупреждать противников.


В конце концов, люди из Провидения знали его в лицо. Подойди он слишком близко, его легко могут обнаружить с помощью Божественного Телекинеза.


Между тем, деловой район перед ним был местом, которое часто посещали многие культиваторы. Даже если бы он находился в пределах досягаемости двух Посланников Бога, они не стали бы использовать Божественный телекинез сканируя зазря.


Войдя в многолюдный деловой район, Линь Хуан вскоре слился с толпой, выглядя, как только что прибывший турист.


Он подошёл к внешне изысканной аптеке и посмотрел на вывеску, на которой был иероглиф «Благословение».


Линь Хуан колебался. Думая над тем, войти ли ему или нет, вдруг из-ниоткуда появился силуэт.


- Брат, ищите генетические эликсиры? – внезапно до его ушей донёсся голос.


Линь Хуан повернул голову и увидел худого мужчину средних лет, машущего ему рукой в переулке рядом с аптекой.


С приподнятой бровью Линь Хуан подошёл к нему.


- Вы продаёте генетические эликсиры?


- Верно. Это эликсир «Благословения», но на 30% дешевле, чем в магазине. - мужчина достал из своего хранилища несколько флаконов с эликсиром разных цветов.


- Настолько дешевле? Должно быть это подделка! – озвучил свои подозрения Линь Хуан.


- Я могу гарантировать, что все они настоящие. Они поступили напрямую с производственной линии Благословения. Они дешёвые, потому что в их цену входят налоги и пошлины. Если честно, прибыль, которую я получаю продавая их напрямую и с 30% скидкой даже выше, чем получают с продажи в магазине.


- Вы сказали, что они прямо с конвейера. Как я могу узнать, настоящие они или нет? - с подозрением спросил Линь Хуан.


- Мы поддерживаем проверку подлинности продуктов. Магазин находится по соседству, поэтому вы можете проверить их после покупки.


- Вы уйдёте после того, как я заплачу и получу товар. Как я могу найти вас, если эликсиры окажутся подделкой? - Линь Хуан стоял на своём.


- Как насчёт этого, если вы купите оптом, я отведу вас на производственную линию «Благословения», чтобы забрать эликсиры. На производственной линии они должны быть подлинными, так ведь? - предложил мужчина средних лет.


- Итак, сколько мне нужно купить, чтобы иметь возможность взять прямо с конвейера? - немедленно спросил Линь Хуан.


- Не меньше сотни пробирок. - мужчина средних лет озвучил своё условие.


- 100 - это многовато ... Как насчёт 80? У меня нет столько денег. - Линь Хуан выглядел обеспокоенным.


- Хорошо, 80. Следуйте за мной! - мужчина тут ж кивнул и поманил Линь Хуана за собой, удаляясь в переулок.


Линь Хуан пошёл за ним.


Он хотел увидеть, что именно задумал этот человек. Он не верил, что у «Провидения» была такая модель продаж.


Хоть налоги и пошлины были высокими, ежедневная посещаемость магазина намного выше, чем у человека, который таким образом привлекает покупателей. Вряд ли Провидение будет заниматься таким ради ничтожной прибыли.


Вначале Линь Хуан думал, что этот человек не из «Провидения». Скорее он кто-то, у кого по какой-то причине есть продукты Провидения, и он тайно их продаёт.


Однако он понял, что все не так просто, как он думал, когда они подошли к зданию Благословения и беспрепятственно вошли на фабрику.


Мужчина явно был из «Провидения». Однако, теоретически, невозможно, чтобы «Провидение» занималось подобными вещами. Единственная возможность заключалась в том, что у мужчины была другая цель - провести его в «Провидение»!


Что удивило Линь Хуана, так это то, что этот человек действительно водил его по производственной линии. Его план был тщательно продуман.


Когда они закончили осмотр цеха, мужчина улыбнулся и сказал Линь Хуану:


- Ну как? Я сказал вам, что я работаю в «Благословении», и вы мне не поверили. Теперь вы мне верите?


- Да, да, я верю вам, - сразу заверил Линь Хуан. - Итак, как мы будем заключать сделку?


- Товары на производственной линии ещё не отправлены на склад. Следуйте за мной на подземный склад. Заключим сделку там. Если вы все ещё не уверены, то после сделки, можете отнести эликсиры на тесты в магазине, что находится рядом, - сказал мужчина.


- Конечно! - Линь Хуан сразу согласился и последовал за ним к лифту.


Мужчина средних лет нажал кнопку «-1», но лифт больше полуминуты всё ехал и ехал вниз. Линь Хуан подумал, что происходит что-то странное.


- Разве это не -1? Почему так долго? - нарочно спросил Линь Хуан. Любой заподозрит неладное, если на спуск первого подвального этажа уйдёт столько времени.


- Это грузовой лифт, поэтому он немного медленный. Наш подземный склад огромен, поэтому спуск туда занимает немного времени. Не переживайте, скоро будем там, – когда мужчина договорил, лифт остановился и они вышли.


Линь Хуан огляделся и обнаружил, что находится в пустом помещении. Это явно не склад.


- Разве вы не говорили, что мы идём на склад? Это не склад.


- Конечно, это не склад. – обернулся мужчина и злобно ухмыльнулся.


В этот момент сзади Линь Хуана кто-то подкрадывался. Но в этот же миг там появился алый силуэт с клинком.


Мечник взмахнул оружием и убийца погиб от неожиданной атаки. Его разрубило пополам и половинки тела шумно упали на пол.


Мечник и в бордовых доспехах повернулся и встал рядом с Линь Хуаном. Он самодовольно посмотрел на мужчину средних лет.


- Итак, сейчас ты можешь сказать мне, почему ты привёл меня сюда? - Линь Хуан сунул обе руки в карманы, безобидно улыбаясь.
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Глава 1063



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1063


- Эта комната предназначена исключительно для того, чтобы разбираться с бедолагами, которых сюда заманили. Их избивают до потери сознания, забирают одежду и Кольцо Сердца Империи. Потом вводят успокоительное, моют и стерилизуют. Потом им вкалывают ингибитор Силы Жизни и как подопытных закрывают в сделанных на заказ клетках. Пойманные люди не могут сопротивляться из-за ежедневных инъекций, а сделанные из костей монстров и металла клетки не сломает даже культиватора уровня Императора. Упрямцев, которые пытаются дать отпор, мы казним на глазах остальных, тем самым убивая их волю к сопротивлению.


Линь Хуан, наконец, узнал настоящую цель мужчины, после того как Блади взял его сознание под контроль.


В торговой компании "Благословение" была определенная группа людей, которые использовали продажи генетических эликсиров по более низкой цене в качестве приманки. Жертв уловки ловят и используют в качестве лабораторных крыс, для тестирования препаратов.


Естественно, Провиденье не только так получало своих крыс. Основной приток людей исходил из работорговли, а если и так недостаточно, то на чёрном рынке есть всегда. Афера, с которой он столкнулся, была лишь одним из каналов снабжения.


Узнав об этом всём, Линь Хуан захотел убивать.


Как раз когда он собирался убить мужчину перед ним, внезапно до него донёсся голос Блади.


«Не убивайте его прямо сейчас. Своей территорией Посланники определенно почувствуют что что-то не так. Мы должны придумать способ добраться до этажа -2, чтобы спасти Чань Доу, прежде чем нас раскроют.


Призывы Блади вскоре успокоили Линь Хуана. Он вложил боевой меч в руку, бросив взгляд на мужчину средних лет, который опустошённо стоял перед ним.


Затем Блади начал объяснять ему через голосовую передачу:


«Согласно воспоминаниям этого мужчины, в здании провиденья всего три подземных этажа. Мы сейчас находимся на первом. Он отведён на эксперименты и модификации живых существ. Основная задача которого – создать живое оружие, подчиняющееся приказам. Второй этаж – тюрма для живых материалов. Там находятся не только люди с особыми способностями, но и уникальные монстры. На третьем же подземном этаже штаб Провидения. Там проводятся все собрания и там хранится вся основная информация. Ещё на 3-м этаже живёт клон господа и двое посланников. Согласно воспоминаниям Госпожи Вэй, Чань Доу удерживают на втором этаже и лишь горстка людей имеет доступ туда.»


- Разве я не могу просто пойти туда в форме призрака? - спросил Линь Хуан.


«Не можете. Господь установил множество барьеров по всему зданию. Помимо блокировки Божественного телекинеза, каждый подземный уровень заблокирован. Духовная форма Призрака не может пройти через эти барьеры. Кроме того, два Посланника, которые контролируют защиту, почувствуют вас, как только вы коснётесь барьера. Единственный способ не подвергнуться опасности, это использовать обычный метод – лифт.


- Значит, нам нужен кто-то, у кого есть доступ на второй этаж? И пойти туда с его личностью? - Линь Хуан понял план Блади.


«Да, на этом этаже есть кое-кто подходящий.»


Линь Хуан кивнул, услышав план Блади.


Положив тело на пол, он вернул Ланселота в форму карты.


Под контролем Блади, мужчина раздобыл для Линь Хуана белый халат. Сам же Линь Хуан надел на лицо маску, чтобы никто его не узнал и просто вышел из комнаты.


Повернув налево, на выходе из комнаты, и пройдя прямо по коридору до конца, он остановился у комнаты справа и сказал людям внутри


- Мистер Чен здесь?


- Он пошёл в клетку. - небрежно ответил мужчина в белом халате.


«Вам понадобится удостоверение личности, чтобы войти в комнату с клеткой,» - напомнил ему Блади через голосовую связь.


- Спасибо. – с улыбкой поблагодарил Линь Хуан. Он протянул свой Божественный телекинез и незаметно выкрал удостоверение личности этого человека из его нагрудного кармана. Затем он повернулся и пошёл в комнату с клеткой.


Упомянутый Мистер Ченв был ответственным лицом на этом уровне. Он также был единственным человеком, у которого был доступ на второй этаж. Кроме того, он также был учеником начальника второго этажа, Ван Лао.


Клетка, о которой говорил мужчина в белом халате, была лабораторией для тестирования живых существ на первом подземном этаже.


Вскоре, благодаря воспоминаниям мужчины средних лет, Линь Хуан прибыл ко входу в клетку.


Дверь автоматически открылась, когда на датчике просканировали украденные документы. Линь Хуан вошёл и небрежно прикрепил удостоверение на свою грудь.


Комната была огромной, в ней стояли бесконечные черные металлические клетки. В поле зрения Линь Хуана их было не менее 10 000.


Большинство клеток были пусто. Только в четверти из них находились живые существа. Услышав, что кто-то вошёл, существа взбесились.


Это была клетка на первом подземном этаже. Помимо регулярного приёма пищи, испражнений два раза в день, и периодических лабораторных тестов, испытуемые находились здесь все время.


Когда Линь Хуан сканировал клетки с помощью своего Божественного телекинеза, он обнаружил в них более 3 000 живых существ. Большинство из них были в человеческом облике, а некоторые из них даже сохранили человеческие части.


Он увидел несколько монстров женского пола с явно бобльшой грудью. У некоторых монстров были человеческие лица и кожа, что делало их похожими на аномально высоких людей. Однако большинство из них утратили свои человеческие черты.


Более того, живые существа в этих клетках, похоже, испытали серьёзный спад интеллекта, поскольку двигались как звери. Все они выглядели как агрессивные дикие животные.


« Ни одного из этих существ нет в энциклопедии монстров. Скорее всего, это новый вид, выведенный из людей,» - высказал предположение Блади.


- Провидение! - Линь Хуан сердито сжал кулаки. Хоть он слышал, что в Золотом Городе таких организаций много, он кипел от ярости, воочию увидев всех этих модифицированных существ.


В эту секунду неподалёку из темноты вышел силуэт. Линь Хуан сдержал свои эмоции и двинулся вперёд.


Он крикнул прежде, чем человек заговорил:


- Мистер Чен, вы здесь.


- Ты…? - Мужчина в очках с золотой оправой в замешательстве посмотрел на Линь Хуана. Хотя Линь Хуан был в маске, его голос и лицо были незнакомы. Однако он и не заподозрил, что кто-то мог проникнуть к ним. Вместо этого он пытался выяснить, кто перед ним.


Линь Хуан подошёл как раз когда тот размышлял. Блади вытянул щупальце, обвив его вокруг шеи мужчины.


В следующую секунду паразит уже убрал щупальце, а мужчина встал как вкопанный.


Линь Хуан снял маску с лица, достав другую, золотую, из своего хранилища. Надев её, его лицо стало точно таким же, как у мужчины напротив.


Линь Хуан снял с человека очки в золотой оправе и надел их на себя. Следом он присвоил и его удостоверение.


Когда Линь Хуан закончил с маскировкой, Блади протянул к его лбу своё щупальце, передавая память мистера Чена.


Через миг двери комнаты открылись и из неё вышел мужчина в белом халате и в очках с золотой оправой, направляясь к лифту.
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Глава 1064



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1064 – ВАШ ГОСПОДЬ ПЕРЕДАЁТ ПРИВЕТ.


Войдя в лифт, Линь Хуан отсканировал удостоверение личности, а затем и отпечатки пальцев, и зрачки, после чего тот поехал вниз.


Линь Хуан ощутил облегчение, когда прошёл все проверки.


Примерно через десять секунд лифт прибыл на второй подземный этаж.


По воспоминаниях человека в очках, Линь Хуан направился к комнате наблюдения, где держали Чань Доу.


По пути он столкнулся с несколькими людьми в белых халатах. Не обращая на них внимания, Линь Хуан последовал обычному маршруту человека в очках.


Войдя в комнату, он увидел работающих над чем-то двух мужчин средних лет и седовласого старика.


- Мистер! - Линь Хуан поздоровался со стариком и повернул голову, чтобы посмотреть на комнату за смотровым окном.


По ту сторону находился обнажённый мускулистый мужчина, все конечности которого были закованы черными кандалами. Даже его шея была в цепях, а тело покрывали всевозможные раны, явно от многочисленных пыток.


К его наголо выбритой голове прилип чёрных, похожий на грязь, монстр. Казалось, он причиняет парню боль, заставляя изгаляться и стонать.


Линь Хуану стало грустно при виде нынешнего состояния Чань Доу.


- Почему ты сегодня пришёл? – эхом раздался позади Линь Хуана удивлённый голос Ван Лао.


- Пришёл новый отчёт из лаборатории токсинов. Я ходил к вам в офис, но вас там не было. Поэтому я решил, что вы должны быть тут, - с улыбкой повернулся Линь Хуан. – Ну как там, есть прогресс?


- Медленный. Божественный предмет в его теле очень могущественен и защищает его сознание, не давая ему разрушиться. Я заставлял Зверя Гниющих Душ вводить в его тело всевозможные духовные токсины. Однако с помощью этого божественного предмета, разъеденная часть его души, регенерирует каждый день. Однако я слышал, что новый духовный токсин, который вы, ребята, разработали, имеет поразительный эффект. Мне нужно увидеть отчёт, чтобы понять, смогу ли я использовать его.


- Я перешлю вам отчёт, - с улыбкой ответил Линь Хуан, подходя к Ван Лао.


Внезапно из рукава Линь Хуана вылезло щупальце. Оно тут же превратилось в жижку, залепив рот и нос, не давая мужчине и звука издать.


Ван Лао стоял спиной к двум другим сотрудникам лаборатории, которые, будучи обычными людьми, ничего вообще не заметили.


После внедрения паразита в Ван Лао, Линь Хуан прошёл мимо него и направился к двум мужчинам, с улыбкой похлопав их по плечу.


- Спасибо за ваш тяжёлый труд. – в этот же миг Блади протянул к ним щупальце и заразил.


Причина, по которой Блади использовал физический контакт, заключалась в том, что паразитические семена легко обнаружить Божественной Территорией уже на уровне Императора. Чтобы их не раскрыли, Блади мог паразитировать лишь при физическом контакте, что немного усложняло дело.


Заражённый Ван Лао открыл дверь в комнату, где находился закованный Чань Доу. Линь Хуан проследовал за ним.


Когда они вошли, жидкий монстр протянул к ним своим щупальца, однако призванный Стикс его сожрал.


Линь Хуан снял кандалы с тела Чань Доу и достал для него из хранилища одеяло. Затем велел Девятихвостой Рыси забрать его в другое измерение.


Зверь Гниющих Душ был мёртв, но остатки духовного токсина в теле Чань Доу исчезнут не сразу. Потребуется время, чтобы они вышли из его организма, поэтому Чань Доу какое-то время будет без сознания.


Когда Линь Хуан отправил парня в альтернативное измерение, из ниоткуда раздался голос.


- Я думал, что на нашу базу забрела какая-то крыса. Я и не знал, что это кто-то настолько важный!


Линь Хуан не ожидал, что его разоблачат, но и не был удивлён. Возможно этот некто что-то сделал с Чань Доу и поэтому тут же ощутил, когда тот пропал. Линь Хуан быстро проверил себя с помощью своего Божественного телекинеза и обнаружил, что его маскировка была идеальной.


Вскоре, недалеко от него показались два силуэта.


У одного из них было мускулистое тело с жестоким выражением лица и сильная аура. Другой выглядел угрюмым с непостижимой аурой.


Линь Хуан вскоре узнал этих людей, благодаря памяти Госпожи Вэй


Мускулистого звали Гао Мин, а угрюмого - Ци Шихань. Дуэт обладал боевой мощью Ложного Бога 3-го уровня. Они сильнее, чем Госпожа Вэй.


- Если я не ошибаюсь, вы, должно быть, Император Династии, не так ли? - тон Ци Шиханя звучал так, словно он насмехался над Линь Хуаном. - Почему вы здесь, в нашей торговой компании "Благословение", посреди ночи?


- Ах, как здорово, что ты меня узнал. Это сэкономит мне время на представлениях, - Линь Хуан притормозил, поскольку Гуань Чжун ещё не явился. А это значит, что защитный барьер ещё не готов.


- Вы спрашивали, почему я в торговой компании "Благословение" посреди ночи? Я не хотел приходить, но меня пригласили ваши сотрудники. Я видел магазин в деловом районе и хотел зайти. В переулке рядом с магазином был парень, который сказал мне, что он ваш сотрудник и что я могу получить 30% скидку на эликсир, если куплю у него с рук. Он даже с энтузиазмом пригласил меня посетить вашу производственную линию. В конце концов, он привёл меня на подземный этаж. На меня даже кто-то напал, но я убил его. Я пытался найти выход, но в итоге оказался тут. Вы выглядите как лидеры компании Благословение. Вы же должны знать где тут выход, я прав?


Мужчины выглядели ошеломлёнными от таких насмешек. Они наконец выяснили, как Линь Хуан попал внутрь, а также знали, что он валяет дурака.


«Он тянет время. У него могут быть напарники,» - сказал Гао Мин по голосовой связи. – «Его напарники могли смешаться с персоналом, поэтому нам потребуется время, чтобы проверить их одного за другим.»


«Заприте это место, чтобы они не смогли сбежать. Я попытаюсь выманить их. Император – важная персона. Мы должны убить всех, кто с ним пришёл. Никого не щадить!» - ответил Ци Шихань.


Голосовая передача закончилась тем, что они просто смотрели друг другу в глаза.


Гао Мин сразу же исчез, а Ци Шихань заставил себя улыбнуться.


- Ясно. Позвольте мне проводить вас, Господин Император. - Ци Шихань повёл Линь Хуана к выходу, пока они говорили.


Имея собственные планы, Ци Шихань и Линь Хуан молчали в лифте. Больше никто из них не заговорил.


Кольцо Сердца Империи Линь Хуана внезапно завибрировало, когда лифт прибыл на первый этаж.


Это было сообщение от Гуань Чжуна, которого он только что добавил в свой список контактов. В сообщении было всего одно слово: "Готово!"


Рядом с ним на экран посмотрел Ци Шихань. Он не понимал, что означало это слово. Однако у него было плохое предчувствие, когда он увидел ухмылку на губах Линь Хуана.


В этот момент Линь Хуан обернулся и с ухмылкой посмотрел на него.


- Ваш Господь передаёт привет. Говорит, что у него всё хорошо, но ему не хватает пары сильных прислужников.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1065 -


Ци Шихань и Гао Мин пришли в ужас, когда услышали слова Линь Хуана.


Оба они знали, что клон Господа недавно ушёл куда-то, чтобы с ем-то разобраться, но они не знали куда.


Увидев Линь Хуана, они не особо придали этом значения, однако несказанно обеспокоились, услышав как тот упоминает их Господа.


Клон ушёл меньше 20-ти минут назад и тут к ним случайно пришёл Линь Хуан. Помимо разоблачения существования их Господа, тот даже знает где находится Чань Доу. Они начали подозревать, что с клоном Господа что-то случилось.


«Мог ли мистер Фу напасть?» - эта мысль одновременно возникла в головах у мужчин.


Они знали, что клон Господа имеет уровень 9-го Ложного Бога и в этом мире гравия мало культиваторов, которые могут с ним сразиться. И среди них всех, лишь наставник Линь Хуана, мистер Фу, был ровней Господу.


Мужчины распространили свой телекинез, обдумывая эту деталь, в поисках любой возможности.


Естественно, они не смогли обнаружить мистера Фу. Однако засекли Гуань Чжун и двух других Ложных Бога Мирового Правительства.


Ци Шихань и Гао Мин забеспокоились ещё больше, обнаружив скрывающихся неподалёку трёх ложных богов.


Договорив, Линь Хуан призвал три Боевые Души: Мамонта, Рысь и Зачарованную Фею.


Однако эти действия сбили с толку Ци Шиханя и Гао Мина.


«Он использует своих призывных монстров в качестве приманки? Думаю, три прячущихся поблизости Ложных Бога нападут на нас, стоит нам отойти хоть на дюйм.»


Мужчины видели план Линь Хуана насквозь. У них была защита от трех ложных Богов, прячущихся поблизости, и они не хотели атаковать первыми.


Линь Хуан понятия не имел, что Гуань Чжун и остальные были разоблачены. Он был озадачен, когда два Посланника ничего не сделали с ним, несмотря на его слова.


Смутная мысль мелькнула в его голове и исчезла. Затем Линь Хуан сразу же отдал приказы мамонт и рыси.


Теперь он мог устроить тут ад, раз Гуань Чжун завершил установку щита.


Девятихвостая рысь больше не могла терпеть и едва слышав приказ, исчезла.


Мамон не последовал за ней. Он встал на задние лапы и сильно топнул, издав оглушительный рёв.


Гигантские лапы огромными колоннами обрушились вниз, на головы двух посланников.


Выражения лиц Ци Шихана и Гао Мина, которые изначально игнорировали боевые души, резко изменились.


Они ясно ощутили серьёзную опасность, исходящую от атаки Мамонта. Когда они собирались увернуться, они поняли, что больше не могут двигаться.


Это был эффект силы Разрушительного Божественного Мамонта. Пока противники не были намного сильнее его, они в принципе не могли вырваться из печати.


Когда серовато-черные гигантские ступни, одной массивной атакой падали вниз, возле мужчин промелькнул белый смазанный силуэт.


В этот же миг одежда на их телах оказалась разорвана в клочья, являя окружающим боевые доспехи.


Божественная Сила устремилась в их защитные реликвии, блокируя эту атаку, которая пришла буквально из ниоткуда. Она так их потрясла, что у мужчин взмокли спины.


Они видели лишь как мимо промелькнул белый силуэт, но совсем не заметили атаки. Что ещё страшнее, этот удар лишил их пятой части запаса их Божественной силы.


Естественно, белым смазанным силуэтом была Девятихвостая Рысь.


Очевидно, что маленькая кошка была расстроена тем, что её максимально сильная атака была заблокирована Божественными реликвиями. Рысь хотела победить противников до того, как это сделает мамонт.


Девятихвостая снова появилась, когда атака не принесла результата.


У монстра была белая, как снег, шерсть. Рысь вполне могла поместить на ладони и выглядела как милое, безобидное создание, которое любой захочет погладить.


Однако Ци Шихань и Гао Мин не собирались гладить котика. Они выглядели напуганными и встревоженными, глядя на него.


Пока мужчины пребывали в шоке от способностей рыси, на них обрушились гигантские ноги Мамонта. Казалось, будто слон топчет муравьёв.


Божественная Сила мужчин ринулась навстречу атаке, сталкиваясь с ней у них над головами.


Ноги монстра столкнулись со светом клинков и загорелись две ослепительные белые вспышки. Ударная волна от столкновения разнеслась во все стороны, поднимая жуткий ветер.


Здания торговой компании «Благословение» обратились в пыль. Однако, благодаря барьеру, никто за пределами него не пострадал.


Вокруг тела Линь Хуана же появилась стена из белого кристалла, блокируя энергетический удар и ветер.


Это было дело рук Зачарованной Феи.


Челюсти двух Ложных Богов, которые несли ответственность за щит, упали, когда они стали свидетелями битвы.


Они никогда не думали, что два монстра уровня Фиолетово-Золотого Императора смогут сражаться лицом к лицу с двумя Ложными Богами 3-го ровня. Более того, преимущество было явно было за монстрами.


Наблюдая за битвой, у Гуань Чжуна было довольно сложное выражение лица. Ранее он уже видел, как Линь Хуан уничтожил клан Вэй. Хоть он и не видел битвы с Господом, он знал насколько сильны монстры Линь Хуана. Однако снова увидев их в битве, мужчина был потрясён.


Кроме того, он мысленно восхищался тем, как ловко Династия разыграла свои карты, сделав Линь Хуана своим Императором.


Будучи членом Мирового Правительства, конечно же он не хотел, чтобы Династия развивалась, но это уже происходит. Он надеялся, что Линь Хуан, будучи императором, примет всё во внимание и не захочет развязывать между людьми войну.


Ради построения прочных отношений с Линь Хуаном, он проигнорировал правила Мирового Правительства и позволил Императору продолжить свою миссию. Он даже стал сообщником, веля сотрудникам помогать строить энергетический щит. Если бы Линь Хуан был просто посредственным человеком, вмешавшимся в миссию, было бы любезно со стороны Гуань Чжуна просто не сажать его в тюрьму.


Линь Хуан же на поле боя не знал плакать ему или смеяться. В конце концов его противниками были Ложные боги 3-го уровня. Изначально он хотел, чтобы те сражались один на один. А монстры в итоге решили напасть сразу на двоих, да ещё и ударив со всех сил.


Ци Шихань и Гао Мина лишились дара речи. Их челюсти отвисли, когда они увидели способности двух призванных монстров. Они уже лишились половины своей Божественной Силы.


«Мы не можем так расслабляться! Эти монстры явно четырежды мутировавшие. Их способности слишком пугающие. Если они снова нападут, мы останемся без Божественной Силы! Мы должны убить Линь Хуана!» - в панике сказал Ци Шихань в голосовую связь.


«Его охраняет ещё один монстр. Вероятно, он тоже четырежды мутировавший. Боюсь, его будет трудно убить.» - Гао Мин нахмурился. Они и подумать не могли, что призывные монстры Линь Хуана будут так сильны.


«Я отвлеку стража и спровоцирую на себя всех монстров. Тебя будет лишь один шанс на атаку. Второй раз оттянуть монстров на себя я уже не смогу. Если у тебя не получится, другого шанса не будет,» - лицо Ци Шиханя было мрачным, когда он это говорил.


«Понял.»
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Два ослепительных белых огонька постепенно погасли, и Посланники выглядели не самым лучшим образом.


Единственная атака боевых душ истощила почти половину их Божественной силы.


Ци Шихань двинулся до того, как белое свечение полностью погасло. Он шёл за Линь Хуаном.


Хоть Зачарованная Фея стояла на страже перед Линь Хуаном, Рысь и Мамонт все равно оставили Гао Мина позади и ринулись за Ци Шиханем, в попытке остановить его.


Ци Шихань встряхнул своим телом и выпустил сотни клонов, которые атаковали Линь Хуана с разных сторон.


Рысь и Мамонт атаковали сотни проекций одну за другой, но так и не нашли самого Ци Шиханя.


Зачарованная фея махнула рукавом, увидев, что клоны приближаются к Линь Хуану. Местность в сотни километров от парня превратилась в снежное поле.


Клоны обратились в ледяные скульптуры, и среди проступил только один силуэт. Он быстро убегал в противоположном направлении. Зачарованная Фея без колебаний последовала за ним.


Как раз в этот момент позади Линь Хуана появился мускулистый силуэт. Боевой меч в его руке превратился в кровавое сияние и нацелился Линь Хуану в пояс.


Примерно в метре, кровавое сияние клинка внезапно замёрзло.


Только после того как Линь Хуан переместился на сотни метров, застывшее красное свечение продолжило движение и ударило туда где он стоял мгновение назад.


Линь Хуан, который был совершенно невредим, ухмыляясь, медленно повернулся к Гао Мину.


- Вы действительно думали, что я не принимал во внимание свою личную безопасность? Вы думали, что я только Фею оставил на защиту? - Линь Хуан протянул руку, и над его ладонью парили золотые часы.


Это была Боевая Душа, Часы Творения.


На самом деле, он не только что их призвал, а вместе с Рысью. Он просто попросил кошку спрятать часы в другое измерение.


С того момента часы наблюдали за битвой из другого измерения. Когда они увидели атаку Гао Мина, они переместились и заблокировали атаку.


Из-за ограничения боевой мощи, Часы Творения не могли использовать многие из своих способностей. Однако даже их ограниченные возможности могут потеснить многих культиваторов.


Техника, используемая для защиты от Гао Мина, называлась Ущельем Времени. Она была нацелена на область позади Линь Хуана, замедляя время в миллионы раз. Именно поэтому свечение атаки так внезапно замерло.


После того, как Линь Хуан уклонился от атаки, Часы Творения удалили эффект, поэтому свечение вернуло свою скорость.


Естественно, Линь Хуан не стал рассказывать своему оппоненту секрет этой души.


Как раз когда Гао Мин собирался снова атаковать, Девятихвостая рысь уже добралась до него. Она яростно ударила мужчину когтями по лицу.


Тем временем, на другой стороне поля боя, Ци Шихань, чья Божественная Сила была истощена, замёрз ледяной скульптурой. Хоть он ещё не умер, его жизнь уже покидала его.


Его предыдущая атака была причудливой, поскольку он сначала выпустил клонов, чтобы сделать вид, будто атакует Линь Хуана, и притворился, что убегает, чтобы заманить Зачарованную Фею.


Когда его преследовали три боевые души, ему удалось вовремя призвать свою собственную боевую душу. Он защитился от атак, избежав мгновенной смерти, однако был моментально прижат. Его Божественная Сила со временем иссякла, и Зачарованная Фея превратила его в ледяную скульптуру.


Бросив замороженного Ци Шиханя к ногам Линь Хуана, Фея последовала за Девятихвостой Рысью и Мамонтом, чтобы присоединиться к битве с Гао Мином.


Гао Мин бежал, спасая свою жизнь. Он знал, что Ци Шиханя проиграл, когда увидел рысь.


Под напором трех призванных Линь Хуаном монстров, Ци Шихань продержался меньше трех секунд.


Даже не задумываясь, Гао Мин отказался от мысли сражаться с Линь Хуаном и немедленно предпринял попытку бежать.


Однако в следующую секунду он понял, что территория вокруг торговой компании "Благословение" запечатана. Слой щита убил его последнюю надежду на спасение и он ударил клинком по барьеру.


Когда свечение меча усилилось, щит содрогнулся, будто бы от землетрясения, но не рухнул.


Глаза Гао Мина загорелись, когда он увидел это. Значит щит не настолько крепкий, как ему казалось.


Как раз в тот момент, когда он собирался снова взмахнуть мечом, гигантская колонна обрушилась на него с неба.


Мамонт, который был неподалёку, холодно смотрел на него и ударил обеими ногами.


В то же время Девятихвостая Рысь и Зачарованная Фея одновременно ринулись вперёд.


Божественная броня на теле Гао Мина продержалась примерно секунду, после чего вернулась в его тело. Божественная Сила иссякла, и он превратился в скульптуру и белого льда.


Менее чем за три минуты Линь Хуан убил двух культиваторов 3-го уровня Ложного Бога.


Глядя на это, Гуань Чжун выдавил улыбку, а два Ложных Бога, которые несли ответственность за защиту, были шокированы.


Вначале они думали, что Гао Мин был слабым, так как его подавили три призывных монстра уровня Фиолетово-Золотого Императора. Тем не менее, меч, которым Гао Мин ударил щит, доказал, что он определенно был одним из лучших культиваторов в этом мире гравия.


Щит был поставлен Божественным предметом, а оба культиватора лишь вливали в него энергию.


Тем не менее, единственный взмах Гао Мина истощил половину Божественной Силы в их телах. Это показывало, что способности этого мужчины во много раз превосходили их вместе взятые силы. Однако даже такой культиватора не смог продержаться и минуты против трёх призывных монстров.


Глядя на две ледяные скульптуры, брошенные к его ногам, Линь Хуан призвал Воеводу.


- Собери добычу.


Воевода выпустил тысячи механических марионеток и начал поиски.


Тем временем Линь Хуан вынул марионетку и синхронизировал с ней своё сознание. Труп вскоре открыл кровавые глаза и приложил руку к замороженной голове Гао Мина, растапливая лёд.


Гао Мин услышал голос, когда к нем начало возвращаться сознание.


- Посмотри мне в глаза. - в следующую секунду он полностью утонул в кровавом море.


Мгновение спустя Линь Хуан пробил лёд и грудь Гао Мина рукой и вынул Божественность.


После этого он отпустил голову мужчины и его полу замороженное тело рухнуло на землю.


Затем труп развернулся и схватил за голову Ци Шиханя, потянув её вверх. Повторив те же действия, он бросил и его тело на землю.


Линь Хуан распространил свой Божественный телекинез, после того, как Зачарованная Фея разморозила оба тела. Он снял с мужчин Кольца Сердца Империи и Божественные боевые доспехи. Он собрал все оружие и убрал его в своё хранилище.


Ложный Бог за пределами щита не мог не спросить Гуань Чжуна:


- Я закрою глаза на то, как он убивает, но как мы можем получить информацию от Посланников если он забирает Кольца Сердца Империи?


- Я уже обсуждал это с Императором. Он заберёт добычу и поделится с нами информацией. Он пришлёт нам информацию после того, как разблокирует кольца, - объяснил Гуань Чжун ощущая беспомощность. У него вообще не было полномочий в этом вопросе, потому он не осмелится поднимать эту тему, даже если Линь Хуан отказался бы предоставить ему информацию.


После этого Ложные Боги больше ничего не говорили.
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Глава 1067



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1067 -


Уничтожить штаб-квартиру Провидения было намного проще, чем предполагал Линь Хуан.


В конце концов, У Мо и он избавились от самой большой проблемы – клона Господа и его воли - в битве во втором Дивизионе.


Самыми могущественными существами в штаб-квартире Провидения были только два Посланника 3-го уровня Ложного Бога. Их способности были очень похожи на способности Госпожи Вэй. Естественно, Линь Хуан легко убил их.


Между тем, Торговая Компания "Благословение" и штаб-квартира Провидения были полностью разрушены в результате сражения Ложных Богов. Обрушилось не только здание, которое являлось третьей по высоте постройкой в Золотом городе, но и другие здания вокруг также обратились в пыль. Даже три подвальных уровня оказались полностью уничтожены.


В результате битвы погибли и члены Провидения. Линь Хуан просканировал руины телекинезом и не нашёл ни одного живого существа.


Примерно через полчаса, увидев, что Линь Хуан закончил с добычей и отозвал монстров, вошёл Гуань Чжун.


- Как всегда, я заберу добычу, а вы заберёте тела и информацию. - Линь Хуан кивнул Гуань Чжуну. Он знал, что мужчина выполняет своё обещание, поскольку вошёл только после того, как Линь Хуан закончил.


- Провидение утратило лишь ветвь, но их корни намного глубже, чем мы можем себе представить. Не новость, что они разбросаны по всем другим организациям. Лучше, чтобы вы, ребята, проверили свои правительственные ведомства и избавились от шпионов. Мы должны уничтожить всех их людей, иначе они снова обретут власть. Конечная цель Провидения - вернуть своего Господа, Истинного Бога 9-го уровня. Поэтому если он придёт, это станет для нас катастрофой. Даже с учётом того, что мир Гравия будет отвергать его, ему хватит времени прикончить нас всех.


Гуань Чжун ответил на напоминание Линь Хуана.


- Мы примем к сведению всё, что сказал Господин Император, но можем ли мы рассчитывать на вашу помощь?


- Какая помощь вам нужна? - спросил Линь Хуан, приподняв бровь.


- Список имён шпионов, - Гуань Чжун не стал ходить вокруг да около и рассказал то, чего он хотел больше всего. - Я полагаю, вы восстановили воспоминания трех посланников до того, как убили их, не так ли? Если я правильно думаю, в их памяти должен быть список шпионов, которые вошли в состав Мирового правительства.


- Разве вы не добудете их воспоминания, получив тела? Вам действительно нужен этот список прямо от меня? - спросил Линь Хуан.


- Это действительно нужно, - со всей серьёзность кивнул Гуань Чжун. - Требуется время, чтобы проникнуть в память трупа. В процессе извлечения информации может произойти её потеря. Для сравнения, воспоминания, которые считали вы, более полные. Я просто волнуюсь на счёт того, что могут предпринять эти шпионы, когда они узнают об уничтожении Провидения.


- Вы поверите списку, который я вам дам? Не боитесь, что я дам вам фальшивый список, чтобы саботировать Мировое правительство? - спросил Линь Хуан, улыбаясь.


- Мы проверим это. Мы не можем казнить только лишь по списку имён, - честно объяснил Гуань Чжун.


- Хорошо. Я дам вам список, но он не бесплатный, - сказал Линь Хуан и назвал своё условие. - После того, как вы, ребята, закончите расследование Провидения, пришлите мне полную копию отчёта. Я хочу, чтобы отчёт был с высшим доступом.


- Это не должно быть проблемой. Я могу вам это обещать, - согласился Гуань Чжун.


- Я пришлю вам список после того, как разберусь с ним.


- Итак… всё остальное мы берём на себя? - спросил Гуань Чжун Линь Хуана.


- Пожалуйста, не стесняйтесь, - ответил Линь Хуан.


Как раз когда он призвал свой пространственный портал чтобы уйти, он внезапно остановился и повернул голову к Гуань Чжуну.


- Разведывательный отдел правительства должен иметь возможности разблокировки Колец Сердца Империи, я прав? Мы можете бесплатно разблокировать для меня пачку колечек?


Услышав просьбу, Гуань Чжун выглядел озадаченным. Он подумал про себя:


«Вам действительно не хватает денег, чтобы заплатить за разблокировку?»


Однако это была просто мысль. Гуань Чжун всё равно пообещал сделать это.


Разблокировать Кольца Сердца Императора было несложно, и Мировое правительство делало это каждый месяц. Добавить в список и пачку колец Линь Хуана не сложно.


Линь Хуан был счастлив услышать положительный ответ. В этот раз от Провидения он получил довольно много колец и в них должно быть много хороших вещей. В конце концов, это было все, что Провидение накопило за сотни лет. Плата за разблокировку определенно была бы высокой, найми он человека. Если Мировое Правительство сделает это бесплатно, то Линь Хуан сэкономит приличную сумму.


- Не буду мешать вашей работе. Когда закончите, не забудьте связаться со мной на счёт разблокировки колец, - сказал Линь Хуан и вызвал пространственный портал.


Лишь увидв как ушёл Линь Хуан, Гуань Чжун окликнул двух Ложных Богов.


- Можете снимать энергетический щит. Замените его иллюзорным барьером, чтобы сюда не заходили люди. Чем дольше он продержится, тем лучше. Не рассказывайте никому об уничтожении Провидения. Просто тяните время столько, сколько сможете. Потом попросите людей как можно скорее очистить эти руины и отсортировать информацию.


Затем Гуань Чжун перешёл в режим занятости.


Когда Линь Хуан вернулся в Императорский Город, уже была полночь. Хуан Тяньпу с облегчением увидел его возвращение.


Однако получив обратно кольцо Звёздного Титана, мужчина был удивлён тем, что судно имело сильные повреждение.


Однако, поскольку дирижабль был Божественной реликвией, он чинился сам за счёт Божественной энергии.


Хуан Тяньпу этому не расстроился, а лишь удивился, задаваясь вопросом, с каким же противником мог столкнуться Линь Хуан, что судно так пострадало.


Он не знал, что Звёздный Титан вообще не подвергался атакам. Это всё из-за ударных волн от битвы двух божественных культиваторов.


С сожалением за произошедшее, Линь Хуан вернул корабль, наполненный Божественными Камнями мужчине, и ушёл во дворец.


Первое, что он сделал, как только сел на трон – это не взглянул на добычу или на карту, нет, вместо этого он велел рыси достать Чань Доу из измерения.


Линь Хуан слегка нахмурился, увидев, что завёрнутый в одеяло парень всё ещё без сознания.


- Чань Доу будет в порядке? – задался вопросом Линь Хуан.


- Его душа долго разъедалась духовным токсином Зверя Гниющих Душ. Судя по скорости его выздоровления, ему понадобится как минимум полмесяца, чтобы прийти в себя. Более того, из-за того, что его душа так сильно повреждена, он может страдать частичной потери памяти, - раздался спокойный голос Каменной Таблички.
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Глава 1068



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1068 -


- Потеря памяти... - Нахмурился Линь Хуан, - Память можно будет восстановить?


- Я в этом не уверен. Урон душе довольно сложная штука. Если корень памяти задет, то его уже никак не починить. Теоретически, повреждения можно исправить, если это просто проекция корня памяти в его сознании, но определение того, сколько времени потребуется для восстановления, зависит от его тела и уровня повреждения. Может быть, несколько дней, если отравление длилось не долго, и десятилетия, если это длилось долго. Это может даже доходить до столетий.


Услышав неуверенный ответ каменной таблички, Линь Хуан задумался. Он отказался от мысли отправить Чань Доу домой.


Он полагал, что в клане Чань могли быть шпионы Провидения, поскольку парня схватили едва ли не возле дома.


Теперь, поскольку он в коме, это означает, что он потерял способность защитить себя. Если Линь Хуан отошлёт его обратно, Чань Доу окажется в опасности. Так что безопаснее будет оставить его в Династии.


Линь Хуан решил на время устроить Чань Доу в Династии. Он решит, стоит ли отправить его домой, когда тот проснётся. Затем он попросил подойти двух стражей, которые бросили взгляды на грязного, завёрнутого в одеяло человека.


- Вымойте его и оденьте в чистое. Чем меньше людей знают об этом, тем лучше.


Причина, по которой Линь Хуан добавил последнее предложение, заключалась в том, что лицо Чань Доу было знакомо многим. Если его увидит слишком много людей, новость может распространиться за пределы Династии. К тому времени присутствие Чань Доу в Династии будет раскрыто, и это может даже заставить многих думать, что именно Династия похитила парня.


Однако стражи понятия об этом не имели. Они поняли, что в одеяло завёрнут мужчина и что он раздет. Они бросили на Линь Хуана взгляды полные неловкости.


После того, как стражи увели Чань Доу, Линь Хуан подумал об этом и попросил Сяо Мо прийти.


Пока он болтал с парнем, стражи принесли вымытого и одетого Чань Доу.


Только когда мужчины ушли, Линь Хуан сказал Сяо Мо:


- Ты будешь отвечать за безопасность этого парня в течение следующего полугода или около того. Я не доверяю это никому другому.


Сяо Мо повернул голову и посмотрел на лежащего на носилках Чань Доу. Он был ошеломлён, когда увидел этого человека. Он с сомнением спросил.


- Это Чань Доу?!


Линь Хуан кивнул.


- Ты тоже его знаешь?


- Конечно, знаю. Он один из пяти Принцев. Самый могущественный и влиятельный среди молодого поколения. Все в нашем поколении знают его, и многие женщины Пурпурного Ворона поклонницы пяти принцев. Большая часть этих девушек фанатеют именно от Чань Доу, - с улыбкой объяснил Сяо Мо. - Но я слышал, что он пропал несколько месяцев назад. Это вызвало переполох в сети. Почему он в Династии?


- Это все Провиденье, но я только сегодня спас его. - Линь Хуан махнул рукой, заметив, что Сяо Мо собирается спросить ещё что-то. - Мы поговорим об этом в будущем, когда будет время. Душа этого парня повреждена, поэтому проснётся он возможно лишь через полмесяца. Не совсем безопасно возвращать его в клан Чань. Я подумал об этом и решил, что лучше оставить его в Династии и решить, что делать дальше, когда он проснётся. Его личность довольно важна, поэтому я не доверяю другим заботиться о нем, и я боюсь, что новости могут просочиться. Заботу о нём я могу доверить только тебе и только тебе я могу оставить его на полмесяца.


- Конечно, я займусь этим, - сразу же пообещал Сяо Мо.


- Сообщи мне, как только Чань Доу проснётся. Кроме того, я велю Синь’эр усердно культивировать и мы не будем тебя беспокоить. Кто-то другой побудет её телохранителем.


- Все в порядке. Я могу взять на себя больше ответственности. - Сяо Мо заметил, что Линь Хуан внимательно и с улыбкой смотрит на него. Весь Императорский Дворец погрузился в мёртвую тишину. Он нервно сглотнул. - Я думаю, что сестре Синь действительно следует уделять больше времени культивированию.


- Ладно, договорились. - Линь Хуан удовлетворённо похлопал Сяо Мо по плечу.


После того, как парень ушёл, забрав с собой Чань Доу, двери дворца закрылись.


Линь Хуан вызвал Блади и поделился с ним воспоминаниями, которые он получил от трех Посланников.


Было немного жаль, что ему не удалось получить память клона Господа.


Когда клон был убит, проекция явила раньше, чем У Мо смогла добраться до воспоминаний. Позже, когда проекция воли была убита, она растворилась в энергии и исчезла. У Мо погрузилась в глубокий сон, в то время как труп мог читать мысли только живых существ и только через их глаза. Поэтому Линь Хуан не восстановил память Господа.


К счастью, в воспоминаниях трех Посланников было довольно много информации. Она охватывала почти все тайны, связанные с Провидением.


Вскоре Блади разобрался со шпионами и поделился полным списком с Линь Хуаном.


Выполняя своё обещание, Линь Хуан отправил список шпионов в Мировом Правительстве Гуань Чжуну, добавив к нему шифровку.


Примерно через пять-шесть минут после этого, его кольцо Сердца Императора начало вибрировать. Это был вызов Гуань Чжуна.


Когда видеозвонок соединился, на проекции появилась верхняя часть тела мужчины. Лицо у него было довольно мрачное.


- Господин Император, вы уверены, что все в этом списке - шпионы Провидения?


- Это полный список, который я составил, прочитав воспоминания трех Посланников. Конечно, я дал вам только тех, кто находится в Мировом Правительстве. Я гарантирую вам, что все имена в списке взяты из воспоминаний трех Посланников. Я ничего из этого не выдумал. – твёрдо ответил Линь Хуан.


- Я знаю, что вы не верите, что ваш начальник, президент агентства ЕА, который также является его основателем, является шпионом Провидения. Однако это правда. Человек по имени Чжугэ Фейфань является членом Провидения уже 700 лет. Он получил прямой приказ Господа стать шпионом в Мировом Правительстве. Позже он основал Агентство EA, которое также было орденом Главного Бога. Я уверен, что вам нетрудно догадаться, какова позиция Чжугэ Фейфаня.


Гуань Чжун на мгновение замолчал и с силой выплюнув оно слово.


- Посланник.


- Совершенно верно. Он самый скрытный Посланник в Провидение. Во всей организации только Господь и три других Посланника знают его имя.


- Он мой мастер... - Гуань Чжун сжал кулаки так сильно, что они чуть ли не кровоточили.


Он работал в агентстве ЕА уже много лет, поэтому прочитал все о Линь Хуане когда тот стал Императором Династии. Он знал, каким был Линь Хуан, и он также знал, что Линь Хуан не мог соврать о таком.


- Вы можете проверить подлинность списка. Что бы ни случилось, все, что произойдёт дальше, зависит от Мирового Правительства. Я не буду вмешиваться, если вы этого не захотите. Я счастлив снова убить Посланника. В конце концов, я уже убил троих и не успокоюсь, пока не сдохнет последний.


Причина, по которой Линь Хуан не пошёл за этим четвертым Посланником заключалась в его щекотливой личности. Безрассудно убить его Линь Хуан не мог.


- Нет нужды вас беспокоить. Вы сами с этим справимся. В конце концов, это внутренний конфликт Мирового Правительства. - сердце Гуань Чжуна сжалось. После короткого разговора он повесил трубку.


Линь Хуан вздохнул и сказал:


- Я надеюсь, что Мировое Правительство казнит этого парня как можно скорее, чтобы он не смог выкинуть что-нибудь катастрофически страшного.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1069



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1069 –


Договорив с Гуань Чжуном, Линь Хуан взглянул на время. Часы показывали 9 вечера. Линь Хуан покачал головой и беспомощно улыбнулся.


Из-за напряженного дня у него даже не было времени просмотреть уведомления Сяо Хэя.


[Поздравляю, Мастер убил Истинного Бога и получил титул Убийца Богов!]


[Поздравляю, Мастер получил Силу Закона – Сила Убивать Богов!]


[Поздравляю, Мастер получил Божественный предмет – Сердце Божественного Происхождения!]


Убийство людей не приносило никакой награды. Существовала чрезвычайно низкая вероятность выпадения чего либо с покойного, включая их обычные навыки, тайные навыки, божественные способности, снаряжения или карты.


Однако на этот раз Линь Хуану ужасно повезло. Хоть он и не получил ни одной карты навыка или карты снаряжения от убийства Истинного Бога, трех Ложных Богов (исключая марионеток) и как минимум 20-ти Полубогов.


Помимо двух уведомлений, которые Линь Хуан видел ранее, он понял, что получил Божественный предмет, который он счёл наградой.


Он проигнорировал новое уведомление и задал Сяо Хэю вопрос, который давно хотел задать.


- Что это за штука с титулом?


[Мастер получает соответствующий титул по достижении определённых целей. Разные титулы дают разные эффекты. Некоторые позволяют овладеть Законами, другие дают Божественные способности, а некоторые, вместо определённых эффектов, позволяют понять суть некоторых вещей.]


[Например, те, кому необычайно повезло, могут получить титул Дитя Судьбы, и мир позаботится о них. Они не только столкнутся со всевозможными удачными возможностями, но и смогут избежать любых угроз. В принципе, они не умрут, что бы они ни делали. Кроме того, на окружающих людей будет действовать эффект счастья.]


- Я так им завидую! - глаза Линь Хуана загорелись, когда он услышал это. Однако он знал, что рождён, чтобы быть невезучим. Хоть с тех пор, как он отправился сюда, его удача стала лучше, он был далеко позади от достижения необычайной удачи. В этой жизни он никогда не завоюет титул Дитя Судьбы. Если бы он это сделал, то смог бы вытянуть из Сяо Хэя любые карты, какие захочет. Ему не придётся тратить не бесконечные карты, чтобы обменять их на конкретную, желаемую.


- Итак, каков эффект от этого титула Убийцы Богов, который я получил? Я получил Силу Закона Убийцы Богов? - Линь Хуан не мог не спросить, заметив, что второе уведомление, похоже, связано с первым.


[Да, титул Убийцы Богов означает, что Мастер обрёл Закон – Убийца Богов. Сила Убийцы Богов - это Божественный закон, произошедшее от Закона Убийства. Этот закон подходит для сражений. При нормальных обстоятельствах, Закон Бога - это сила, которой владеют только Истинные Боги. Однако, поскольку Мастер получили титул Убийцы Богов, это означает, что он заранее овладел Законом.]


- Значит ли это, что теперь я могу убивать Истинных Богов? - Линь Хуан почувствовал приток возбуждения.


[Конечно, нет. Теоретически, Мастер обладает способностью причинять вред Истинным Богам, но он всё ещё далёк от того, чтобы иметь возможность убивать культиваторов Божественного Порядка (Истинный Бог)]


[Несмотря на огромную разницу в скорости и силе, Мастеру будет трудно сломить защиту Истинного Бога, даже если он будет стоять спокойно и позволит это сделать. Все потому, что Закон Силы Бога может быть у обеих сторон. Эти Истинные Боги получают Законы так же, как и Мастер.]


[Более того, у Мастера почти не будет возможности улучшить свою силу благодаря убийству богов, прежде чем он достигнет уровня Божественного порядка. Пока Мастер остаётся на 1 уровне, который является самым низким уровнем. Другие культиваторы уровня Истинного Бога смогут уничтожить Мастера, как муравья.]


- Тогда как насчёт убийства Ложных Богов? Это не должно быть проблемой, не так ли? - Линь Хуан продолжал спрашивать, - Не говоря о разнице в силе и скорости.


[Не принимая во внимание разницу в силе и скорости, убийство Ложных Богов - это детские игры. Закон Силы Бога подпадает под Закон Силы. Культиваторы уровня Ложных Бога, которые не имеют Законов, не смогут защититься от атаки Мастера точно так же, как обычные люди, которые не могут защититься от стали клинка или меча. Конечно, это основано на предпосылке, что у вашего оппонента нет Божественной реликвии с Законом Силы.]


[Этого достаточно, чтобы убить Ложных Богов. Убийство Истинных Богов - это нечто слишком надуманное. На данный момент, нет необходимости беспокоиться об этом.]


Услышав объяснение Сяо Хэя, Линь Хуан был очень доволен Законом Силы Бога, который он получил. Затем он посмотрел на третье уведомление.


- Так что же это за Сердце Божественного Происхождения?


[Сердце Божьего Происхождения - это сердце Протосса. Обладая этим Божественным предметов, тело Мастера станет телом Протосса. Из-за ограничения боевой силы, раньше Мастер не мог использовать Божественную силу, в то время как энергия, созданная Божественным пламенем, всего лишь Сила жизни. Хотя Сила Жизни Мастера и имеет более высокое качество, чем у остальных, благодаря Божественному Пламени, это все же Сила Жизни. Это ничто по сравнению с настоящей Божественной силой. Чтобы описать это так, как это было бы у Мастера на родной планете, то разница как между углём и ядерной энергии.]


[После интеграции Сердца Божественного Происхождения способность использовать Божественную силу - не единственное преимущество. Благодаря телу Протосса, которое получит Мастер, хоть и ограниченному боевой силой, при которой тело будет далеко позади настоящих Протоссов, Мастер всё равно будете намного сильнее, чем любой, кто находится на том же уровне, что и он. Сила Мастера, скорость передвижения и атаки преодолеют пределы, которыми он обладаете в данный момент.]


[Способности боевых душ Фигурок Бога также будут трансформированы. Все их тела обладают силой Истинного Бога. Однако на самом деле их способности ограничены из-за силы Мастера. Они не показали ещё то. На что на самом деле способны. Теперь, когда у Мастера будет Божественная сила, их способности станут настоящими.]


- Итак, ты говоришь, что со своим текущим рангом 10-го уровня Бессмертия я получу Божественную силу и Закон? Другими словами, я стану Истинным Богом, чья боевая мощь всего лишь Бессмертного уровня, верно?


[У Мастера нет Божественности или Территории Бога. Он даже не усовершенствовал свою жизненную базу. Закон мастера будет всего лишь 1-го, самого низкого, уровня. Защиту Истинного Бога мастер сломить не сможет...]


Сяо Хэй честно его поправил, что было редкостью.


- Ладно, тогда я был полон энтузиазма. Спасибо, что лопнул пузырь моих заблуждений, - Линь Хуан впал в лёгкую депрессию после двухсекундного приступа возбуждения.


[Желает ли Мастер активировать титул Убийца Богов?]


После того, как Сяо Хэй объяснил ему всё, появилось ещё одно уведомление.


- Активировать! - без колебаний кивнул Линь Хуан.


[Активирую Убийцу Богов!]


[Активация Закона – Сила Убийцы Богов!]


После того, как два уведомления эхом отозвались в ушах Линь Хуана, он поднял бровь, потому что в его теле не произошло никаких существенных изменений.


Он собрал на ладони Жизненную силу, которая была цвета красного дерева, как раскалённая лава.


Линь Хуан сразу же заглянул в своё тело. Он понял, что десять Божественных Огней, которые ранее были черными, как чернила, теперь окрасились в красный.


В Божественном Пламене таилась неведомая сила. Линь Хуан мог только слабо чувствовать её, но не мог уловить. Он знал, что это должен быть легендарный Закон.


Золотая карточка появилась в его руке, когда Линь Хуан резко вернулся к реальности.


На ней было сердце, которое выглядело как золотой драгоценный камень. Это карта Сердца Божественного Происхождения. Линь Хуан перевернул её, чтобы рассмотреть детали. Описание соответствовало тому, что рассказал Сяо Хэй, только было более детальное.


Линь Хуан раздавил карточку, прочитав описание.


[Активация Божественного предмета – Сердце Божественного Происхождения!]


[Начало интеграции: 1%, 2%, 3%…]


Как только началась интеграция, Линь Хуан сразу же почувствовал изменения в своём теле, пока не пришло уведомление [Интеграция завершена]. Теперь он чувствовал себя намного сильнее. Почти каждая клетка его тела преобразилась. Это чувство было более интенсивным по сравнению с тем временем, когда он поднялся с уровня Священного Пламени на уровень Бессмертного. Он перешёл на совершенно новый уровень. Это было больше похоже на то время, когда он достиг Превосходства, что было трансформацией его уровня жизни.


Линь Хуан просмотрел своё тело и понял, что не перешёл на 3-й жизненный уровень.


- Как я и думал, это всего лишь иллюзия.


[На самом деле это не было иллюзией. Тело Мастера действительно трансформировалось, но это проявится только тогда, когда боевая мощь выполнит условие трансформации.]


- Тогда ладно. - Линь Хуан неохотно принял этот факт, - Но мои способности действительно возросли. До этого, с моей боевой мощью 10го уровня Бессмертного, я должен был иметь способности наравне с обычным культиватором Бело-Золотого уровня Императора, если не технику увеличения силы. Я мог бы сразиться с ними лицом к лицу, но победить их было бы трудно. Теперь мои способности должны быть наравне с обычными культиваторами Фиолетово-Золотого уровня, без использования Божественной Силы или Закона.


Линь Хуан внезапно подумал о кое-каком вопросе после того, как интеграция Сердца Божественного Происхождения завершилась.


- Сяо Хэй, разве Сердце Божественного Происхождения не находится в теле Протосса? Сегодня я не убил ни одного Протосса, так откуда же взялось это сердце?


[Система произвольно извлекла его, когда Мастер убил проекцию воли Господа.]


- Разве Господь не человек? Откуда он взял Сердце Божественного Происхождения?


[Возможно, это сокровище, которое он хранил у себя.]
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Глава 1070



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1070 -


Линь Хуан позвал Блади, который сидел в его рукаве, после того как закончил с наградами Сяо Хэя.


- Блади какая у нас сегодня добыча?


Блади спокойно сообщил собранные данные:


- Всего мы получили 3021 Кольцо Сердца Империи, 20 Божественных реликвий, 34 реликвии Полубогов, две марионетки Божественного уровня, 11 марионеток уровня полубога, 74 Фигурки Бога, четыре Божественности и 23 сломанных Божественности.


- Сколько Фигурок Бога? - Линь Хуан был ошеломлён. Раньше он приложил прилично так усилий на то, чтобы получить десять фигурок, а тут за один день добыл ад 74.


- Фигурки Бога выпали, когда Ложные Боги и Полубоги были убиты. У одного только клона Господа их было девять. Семь от Госпожи Вэй, пять и шесть от двух других Посланников. Тем временем у 20-ти или около того Полубогов в основном было по одной или две Фигурки, припасённые для чрезвычайных ситуаций, а у некоторых имелось даже три, - объяснил Блади. Воевода подготовил для него данные, пока собирал добычу.


- Похоже, я искал не в тех местах. Значит, самый быстрый способ получить Фигурки - это убивать культиваторов уровня Полубога и Ложного Бога. Жаль, что я узнал об этом поздновато, - посмеялся над собой Линь Хуан.


Когда он визуализировал свои Фигурки Бога в Истинных Духов, все они обладали обострённым чувством территории, в результате чего одно Колесо Жизни могло содержать только одну Фигурку. Теперь, когда он преодолел уровень Колёс Жизни, количество колёс было зафиксировано на десяти. Десять Колёс Жизни означает, что он сможет вместить только десять боевых душ, поэтому иметь много фигурок для него излишне.


- Когда Сестрица Мо Мо проснётся, попрошу её выбрать себе для сосуда одну из фигурок. Кроме того, похоже, я могу использовать их только как боевые марионетки. Линь Хуан тщательно обдумал это и решил, что пока нет более подходящего применения для новых Фигурок.


Отложив их в сторону, он спросил у Блади.


- Есть ли среди 20-ти Божественных реликвий меч или телекинетическое оружие?


- Есть меч, но нет телекинетического оружия. Однако два набора есть среди 34 реликвий Полубога.


Линь Хуан кивнул и пробормотал себе под нос.


- Я могу отдать марионетки Гастли и Ведьме в качестве игрушек. Четыре полных Божественности я преображу вместе с остатками Божественностями. Интересно, смогу ли я в этот раз построить Дворец Жизни?


Чтобы построить Дворец Жизни, Линь Хуан очищал сломанные Божественности из тел Полубогов с помощью Божественного Пламени, потому что их было дёшево покупать и легко очищать.


Целая же Божественность была дорогой, а соотношение цены-качества плохим. Более того, очищение её Пламенем имело чрезвычайно низкую эффективность. На очистку целой Божественности уходит куда больше времени, чем на остатки.


Именно из-за этого он ранее даже не задумывался об очищении полной Божественности.


Так случилось, что у него теперь имелось целых четыре штуки, при чём три из них были 3-го уровня Ложного Бога, а одна – 9-го. Хоть на очищение и уйдёт много времени, оно происходит само. Линь Хуан никак не может повлиять на этот процесс, что бы не делал.


Вместо долгих колебаний, он решился и закинул в своё тело четыре Божественности, вместе с кучей остатков, который он собрал. Активировав Пламя, он начал очистку.


Когда Божественности вошли в его тело, десять Колёс Жизни одновременно задрожали. Казалось, что Божественности притягивались невидимой силой, и все они в его теле собрались в кучу. После этого колёса образовали круг, закрыв собой Божественности.


Примерно через час на остатках показались трещины. Шло время, и трещины увеличивались. Примерно через два часа первые остатки превратились в крошечный серый гравий.


Поскольку первая сломанная Божественность распалась, её участь вскоре повторила и вторая, затем третья… Сломанные Божественности распадались одна за другой. Теперь все они имели форму крошечного, тёмно-серого гравия, который облаком парил между Колёс жизни.


Линь Хуан наблюдал за процессом до полуночи. Он видел, как последние остатки Божественность распадаются и становится единым целым с облаком гравия. За всё это время четыре целые Божественности никак не изменились.


Возвращаясь в реальность, Линь Хуан ощущал беспомощность. Как раз когда он собирался умыться и лечь спать, его Кольцо Сердца Империи неожиданно завибрировало.


Он проверил и увидел, что звонит Гуань Чжун. Взглянув на время, он нахмурился. Было уже 00:41. У Гуань Чжуна явно были определенно плохие новости, если он решил звонить в такой час.


Принимая звонок, Линь Хуан уже подозревал, что услышит.


На проекции появилась верхняя часть тела Гуань Чжуна. Мужчина явно был напуган.


- Господин Император, Чжугэ Фэйфань сбежал. Я звоню вам, чтобы сказать, чтобы вы были осторожны. Он обнаружил, что это вы покончили с Господом и Провидением, и сейчас, скорее всего, намеревается отомстить.


Линь Хуан уже готов был к таким новостям, но всё равно нахмурился, не упоминая, что Мировое Правительство и Гуань Чжун не справились со своей работой. Вместо этого он спросил:


- Не могли бы вы рассказать мне об этом подробнее?


- Это моя вина. После того, как вы уничтожили клан Вэй, я отправил в агентство разведки Мирового Правительства краткое сообщение о ситуации. Возможно, он узнал, что его личность была раскрыта, когда он увидел отчёт. Я связался с президентом Мирового Правительства, как только вы дали мне список шпионов. Он также немедленно выдал мне ордер на обыск. Однако, когда я отправился за Чжугэ Фэйфанем, я понял, что он исчез. Офис его был зачищен, а все записи стёрты. Его немногочисленные дома были полностью сожжены, поэтому не осталось никаких доказательств. Даже учётная запись его Кольца Сердца Империи была удалена, вместе с сообщениями. В облако был запущен вирус, который удалил в нём все данные. Тогда я отправился за остальными из списка, но все они умерли в одно время от взрыва мозга. Мы даже не можем восстановить информацию из их голов. Вскрытие показывает, что эти люди умерли почти одновременно. Причина смерти – детонация энергетической бомбы в их мозге. Должно быть это особая техника, которую Чжугэ Фейфань никогда никому не раскрывал.


- Значит вы не имеете ни малейшего представления о том, где он сейчас прячется? - спросил Линь Хуан после того, как выслушал Гуань Чжуна.


- Верно, - признался Гуань Чжун, чувствуя себя беспомощным.


- Может, завтра я нанесу визит Мировому Правительству. Возможно, я смогу помочь. - предположил Линь Хуан.


- Не стоит, тут сейчас беспорядок. Если придёте. Всё авно не сможете ничем помочь. Не стоит всё усложнять.


- Что, если я скажу вам, что у меня есть тайный навык воспроизведения изображений, который показывает, что произошло в течение прошедших 24 часов? - Линь Хуан предложил помощь, потому что он чувствовал себя неуютно, пока четвёртый Посланник ещё живой. Он не боялся, что его могут убить, но вот его сестра… Линь Хуан не хотел, что бы в это втянули Линь Синь.


Гуань Чжун был ошеломлён, услышав предложение Линь Хуана.


- У вас действительно есть такой тайный навык? Сейчас не время для шуток!


- Разве похоже, что я шучу? – с приподнятой бровью спросил Линь Хуан.


- Если это не шутка, то это замечательно! Когда вы сможете приехать? - спросил Гуань Чжун, убедившись, что Линь Хуан действительно обладал такой способностью.


- Я зайду завтра утром после завтрака.


Гуань Чжун потерял дар речи и мысленно усмехнулся»


«У тебя все ещё есть настроение завтракать!»
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Глава 1071



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1071 –


- Что? Куда, вы говорите, собираетесь?


Хуан Тяньпу подумал, что у него галлюцинация, когда его утром поприветствовал Линь Хуан и сказал, что собрался идти в штаб Мирового Правительства.


- Я иду в штаб-квартиру Мирового правительства, - Линь Хуан подумал, что это странно. Разве он с самого начала не это сказал?


- Почему вы идёте в штаб-квартиру Мирового Правительства? - Хуан Тяньпу был довольно раздражён, смотря Линь Хуану в лицо. Для него поход в штаб как будто не казался чем-то странным. Внешне мужчина оставался спокойным, но мысленно думал:


«Почему ты говоришь так, будто идёшь за покупками? Для тебя штаб Правительства как супермаркет? С каких пор Династия в хороши отношениях с Правительством?!»


На самом деле, Хуан Тяньпу нельзя было винить в такой бурной реакции. Династия была крупной преступной организацией, и давно противостояла Мировому правительству. Особенно в 3-м дивизионе, где противостояние накалилось сильнее всего.


Более того, почти все основные члены Династии были в черном списке Мирового правительства. За их поимку можно было получить приличную награду.


Если эти отношения спроецировать на Землю, то Мировое Правительство было бы эквивалентом правительства страны, в то время как Династия была бы огромной террористической организацией. Линь Хуан, прибывший в штаб-квартиру мирового правительства в качестве Императора Династии, был сродни террористу, посещающему Белый Дом.


Тем не менее, Линь Хуан выглядел так, будто собирался за покупками.


- Что-то случилось в агентстве EA, и они попросили меня помочь.


- Агентство EA?! - естественно, Хуан Тяньпу знал, что это за агентство. Когда он услышал это имя, в его голове промелькнула мысль.


«Может ли Линь Хуан быть частью агентства EA Мирового Правительства?»


Секундой позже он избавился от нелепой мысли и спросил Линь Хуана:


- Господин Император, как вы познакомились с людьми из Агентства EA?


- Я только вчера узнал одного. - Линь Хуан махнул рукой. - Я расскажу вам подробности, когда вернусь. После завтрака я отправлюсь прямо в Первый город.


Хуан Тяньпу хотел сказать, что пойдёт с ним, но тут же вздрогнул, поняв, что дорога лежит в Правительство. Он тут же изменил слова, которые хотел произнести.


- Господин Император, вам небезопасно идти одному. Почему бы мне ... не отправить с вами Хуан Туфу?


- Хорошо, тогда попроси его прийти ко мне в то заведение, где есть суповые клецки. Он знает, где это.


…


Менее чем в километре от штаб-квартиры Династии в Городе Императора была гастрономическая улица под названием "Хуан Фань Эр". (Kotone: ДА ПОЧЕМУ У НИХ ВСЕ И ВСЁ ЭТО ХУАНЫ??!!!!)


С утра до ночи эту улица была переполнена людьми, поскольку тут полно ночных рынков и круглосуточных киосков.


Линь Хуан чаще всего ходил к тётушке, которая готовила суповые клёцки.


Заведением владела пухленькая пара. В свои 40 лет мужчина весил не меньше 200 цзинь. (100кг) Его жена же весила где-то 160(80кг) и выглядела на 35-36 лет. Она была бы той ещё красоткой, будь стройнее.


Пара была обычными людьми, и они всегда светились, кого бы не постречали. Помимо дружелюбия, они обладали потрясающими кулинарными навыками.


Фаворитом Линь Хуана были клёцки с крабовым супом.


Основным ингредиентом супа с клёцками был особый вид краба с мягким панцирем, который был размером всего с большой палец взрослого человека.


Суп и крабовая икра сразу смешивались во рту, стоит только откусить кусочек краба, предварительно макнув его в уксус. Каждый кусочек свинины и крабового мяса приносили Линь Хану райское наслаждение.


Съев первую порцию, Линь Хуан не удержался и заказал вторую.


Хуан Туфу прибыл как раз тогда, когда подали второй суп.


- Босс, дайте мне десять порций пельменей с крабовым мясом! – крикнул хозяину Хуан Туфу, садясь напротив Линь Хуана.


Пухлый мужчина сразу же подбежал, ощущая себя виноватым.


- Господин, у нас сейчас готово только пять порций. Вам нужно подождать десять минут, если вы хотите десять.


- Тогда давайте пять, - подумал и решил Хуан Туфу, понимая что не должен заставлять Линь Хуана ждать, поскольку у него есть дела. Если бы не это, то он совсем не против подождать десять минут.


- Вы всегда так много едите? – не мог не спросить Линь Хуан.


- На самом деле, Полубогам в принципе не нужно есть, особенно культиваторам совершенной стадии Полубога. Мы можем жить, даже если не будем есть и пить в течение года. Нам нужно только пополнять себя Божественной Силой, - сказал Хуан Туфу, улыбаясь. - Итак, я ем только то, что хочу, и остановлюсь только тогда, когда буду удовлетворён.


Пухлый хозяин подал пельмени, пока они непринуждённо болтали.


Хуан Туфу не смог удержаться от того, чтобы сразу сунуть себе в рот пельмешку. Жуя, он тихо спросил:


- Куда мы отправляемся?


- В штаб-квартиру Мирового Правительства.


- Пфу! - Хуан Туфу выплюнул кусок пельменя.


К счастью, Линь Хуан вовремя отреагировал и поднял Тёмное Зеркало, слегка пошевелив пальцем. Пельмень, который вылетел изо рта Туфу, отскочил ему в лицо.


Хуан Туфу вытерся салфеткой, совершенно потеряв дар речи. Он с замешательством уставился на Линь Хуана.


- Почему мы идём туда? Разве мы не попадём прямо в ловушку? - Хуан Туфу честно выразил то, о чём думал Хуан Тяньпу.


- Помните, как я рассказывал вам о Провидении? - Линь Хуан проглотил пельмень и спокойно продолжил. - - Мировое Правительство вчера вечером обнаружило, что основатель агентства EA является шпионом Провидения. Сейчас он пропал, поэтому они попросили меня помочь найти его.


- Почему вы им помогаете? Это связано с вами? - Хуан Туфу был сбит с толку ещё больше.


- Это я сказал им, что этот мужчина – шпион, - Линь Хуан взял пельмень и обмакнул его в уксусный соус. - Я немного волнуюсь, что он может отомстить, так что лучше, если я найду его как можно скорее и убью.


- Разве вы не могли просто не разоблачать его с самого начала? - сказал Хуан Туфу, про себя думая:


«Этот парень не стал бы создавать неприятности, если бы ты его не разоблачил.»


Он понятия не имел, что Линь Хуан разрушил штаб-квартиру Провидения. Даже если он не разоблачит этого парня, это лишь вопрос времени, когда тот будет мстить.


- Мы должны идти? - Хуан Туфу выглядел окаменевшим. Он действительно не хотел идти в Мировое Правительство.


- Я могу пойти один, если вы не хотите, - Линь Хуан не возражал, если Хуан Туфу решит не следовать за ним.


- Нападут ли на нас люди из Мирового Правительства, воспользовавшись возможностью, раз уж мы идём к ним?


- Я не уверен, нападут ли они на вас, но я ничего им не сделал, так зачем им нападать на меня? - Линь Хуан считал себя законопослушным гражданином.


- Вы - Император Династии. Если им удастся схватить вас, этого достаточно, чтобы люди из Мирового Правительства хвастались этим веками! - надулся Хуан Туфу.


- Вы слишком надумываете. У них нет времени беспокоиться о том, Император я или нет. - Линь Хуан сунул последние пельмени в рот. Затем он спросил Хуан Туфу. – Значит вы не идёте? Я пойду один, если вы не хотите.


Хуан Туфу подумал об этом и согласился, стиснув зубы.


- Никогда в жизни я не был в штаб-квартире Мирового Правительства. Сегодня я побываю там вместе с Господином императором! Ой, погодите, я ещё не доел пельмешки…
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Глава 1072 - Циклонная Нео Армстронг Реактивная Генераторная Пушка!



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1072 –


Город №1A1 в 1-м Дивизионе был самым первым городом, построенным людьми за пределами Земель Начала в новой эре. Поэтому Мировое Правительство назвало этот город «Первый Город».


Первый Город был самым старым среди 12 безопасных зон в мире людей. Он расширялся и развивался на протяжении 800 лет, и сейчас имел наибольшую площадь. Его население превышало 1,8 миллиарда человек, и город занимал 80 миллионов квадратных километров, что было больше половины поверхности Земли.


Штаб-квартира Мирового Правительства в 1-м дивизионе располагалась в центре этой Цитадели.


До 8 часов утра Линь Хуан и Хуан Туфу прошли через пространственный портал и прибыли в Первый Город.


Линь Хуан не переставал оглядываться, как только они оказались внутри.


- Я слышал, что рядом с пространственным порталом Первого Города есть киоск, где продаются неплохие блины, но я не знаю точного места.


- Разве мы не должны идти в штаб Правительства? - спросил Хуан Туфу.


- Я думаю, что оно ещё не открылось. - когда Линь Хуан закончил говорить, к нему подошли двое мужчин. Оба они обладали боевой мощью уровня Полубога.


Хуан Туфу, стоявший рядом с Линь Хуаном, насторожился, как только увидел дуэт.


- Мы Серебряный Лис и Гадюка из ЕА 4-ого Дивизиона. Мы рады познакомиться с Господином Императором и Мистером Туфу, - представились они


Услышав это, Хуан Туфу ослабил бдительность. Он озадаченно посмотрел на Линь Хуана, явно не веря, что люди из Мирового Правительства пришли сопровождать его. Пришедший дуэт состоял из двух сильных Полубогов.


- Так рано? Во сколько вы пришли? - Линь Хуан знал, что Гуань Чжун, должно быть, послал их для сопровождения.


- Мы тоже только что прибыли, - видя, что Гадюка собрался ответить, седовласый молодой человек, который называл себя Серебряным Лисом, улыбаясь заговорил раньше.


Естественно, Линь Хуан заметил это, но не стал ничего выяснять.


- Мы сейчас пойдём? Ещё же нет восьми, разве ваш офис ещё не закрыт?


- Наверное вы говорите о нашем офисном здании, открытом для публики. Наш штаб же работает 24 часа в сутки, чтобы справляться с непредвиденными ситуациями, - с улыбкой объяснил Серебряный Лис.


- 24 часа в сутки? Вот это преданность делу! - Линь Хуан приподнял бровь. - Тогда ведите!


Увидев, как Гадюка открывает портал, Линь Хуан не мог не спросить.


- Раз вы тут, я хочу спросить. Я слышал, что где-то тут есть блинная, которую все нахваливают. Где она находится?


- Вы, должно быть, говорите о блинной, которой управляет дядя. Его блины действительно потрясающие, - серебряный Лис указал на переулок неподалёку. - Пройдите в этот переулок. Вы увидите её, когда пройдёте метров 200 налево.


- Спасибо, я схожу, когда у меня будет время, - Линь Хуан удовлетворённо кивнул, узнав точное местоположение.


- Если хотите, можете купить поесть сейчас. Мы просто подождём здесь. Это киоск на улице и торгуют там только утром. Владелец довольно капризен. Он ведёт свой бизнес в соответствии со своим настроением. Когда оно плохое, он закрывает его на несколько дней. Он закрывается после 10.30. Даже если он сейчас открыт, в следующий раз может оказаться и закрыт.


- Хорошо. Пожалуйста, подождите нас здесь. Мы пойдём за блинами. Раз мы тут, то должны их попробовать, сказал Линь Хуан и поспешил в переулок вместе с Хуан Туфу.


Через миг он уже увидел ларёк, о котором говорил Серебряный Лис.


Заведовал там бородатый, с виду неопрятный, дядюшка. Вид у него был не выспавшийся.


По какой-то причине Линь Хуан подумал о пухлых дяде и тёте в киоске с пельмешками. Он решил, что дядя перед ним скорее всего холостяк.


- Босс, дайте мне блинчик. Я хочу туда яйцо, филе свинины, салат, солёные огурцы. Ни петрушки, ни сладкого соуса. Сделайте его немного острым. - Линь Хуан был на самом деле сытым, но просто хотел попробовать, какие тут на вкус блины.


- А мне пять. Я хочу вдоволь наестся, раз я тут, - аппетит Хуан Туфу явно не ослаб после пяти порций пельменей.


- Я хочу две порции яиц и две порции свинины. И ещё вырезку с нарезанным картофелем, солёными огурцами, фасолью и зелёным луком. О, ещё петрушки. Положите столько, сколько сможете. К тому же добавьте чесночный соус и сделайте его очень острым. Положите все это на все пять блинов, пожалуйста.


Услышав это, Линь Хуан подумал:


«Стоит держаться от него подальше.»


Поскольку Хуан Туфу заказал пять блинов, на заказ ушло некоторое время и к ним подошли Серебряный Лис и Гадюка.


Заказ Хуана Туфу был готов, когда мужчины вышли из переулка. Они подумали, что Хуан Туфу взял блинов и для них. Они были немного тронуты.


Однако подойдя к ним, Хуан Туфу ничего им не дал. Тогда мужчины поняли, что нафантазировали лишнего.


- Теперь мы можем идти. - Линь Хуан не планировал больше терять времени. В конце концов, они заставили двух людей, которые их сопровождали, долго ждать.


Гадюка снова вызвал межпространственный портал.


Выйдя из которого они прибыли в штаб-квартиру Мирового Правительства.


Линь Хуан даже не стал утруждать себя издёвками, увидев похожее на унитаз здание.


- Господин Император, вамн е кажется, что форма этого здания немного похожа на унитаз поздней эпохи? – честно спросил Хуан Туфу.


Серебряный Лис и Гадюка, стоявшие в стороне, выглядели напуганными, когда услышали это.


- Это наше офисное здание, открытое для публики. Главный штаб находится в задней части здания.


Они провели Линь Хуана и Хуан Туфу вокруг здания-унитаза и направились к настоящему штабу.


Линь Хуан потерял дар речи.


У Хуан Туфу же от смеха блин изо рта вылетел. Он ржал так сильно, что не мог стоять прямо.


- Разве это здание по форме не похоже на ху…?


- Ешьте свой блин! – прервал его Линь Хуан.


Когда Линь Хуан его одёрнул, Хуан Туфу вспомнил ,что они на территории Мирового Правительства. Он закрыл рот и продолжил есть, еле сдерживая смех.


Серебряный Лис и Гадюка же выглядели до боли смущёнными.


Здание неподалёку было разделено на три части. Секция посередине была высокой, а два здания рядом с ней сферическими.


Глядя на здание, Линь Хуан не мог не вспомнить про «Циклонную Нео Армстронг Реактивную Генераторную Пушку». Сходство просто поразительное! – вслух он конечно же этого не сказал.


- Следуйте за мной. Штаб ЕА - это небольшое здание слева. - Серебряный Лис игнорировал Хуан Туфу, который изо всех сил старался сдержать смех.


.


.


Kotone:


кто отсылку понял, тот молодец. Я вот не поняла, пришлось гуглить, Не уверена, оригинальный ли это контент Гинтамы или пародия, но упоминание я нашла именно у них.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1073 -


Линь Хуан и Хуан Туфу были встречены многими взглядами, когда следовали за Серебряным Лисом и Гадюкой в здание ЕА.


Люди не узнавали Линь Хуана и Хуан Туфу, но поскольку Серебряный Лис и Гадюка были боссами ЕА 4, почти все в агентстве знали их. Люди не могли удержаться от взглядов на гостей, ибо им было любопытно кто они, раз их сопровождают два начальника.


Даже Хуан Туфу, который много где бывал и многое видел, ощущал беспокойство, входя в здание правительства. Не стоит забывать, что он был третьим Великим Князем Династии – официальным врагом правительства – а его имя находилось в чёрном списке.


Он никогда не думал, что в этой жизни неспешно войдёт в штаб-квартиру Мирового Правительства. Он оглядывался настолько внимательно и часто, что даже забыл о блинах в своих руках.


Линь Хуан, с другой стороны, совсем не нервничал. Он прогуливался, поедая блины, и выглядел таким расслабленным, как будто шёл по ночному рынку.


Никто не знал, что сейчас он думал о том, какие же тут вкусные блины!


Люди из ЕА начали обсуждать их между собой после того, как четвёрка ушла.


- Эти двое - Серебряный Лис и Гадюка из ЕА-4?, я прав? Почему двое людей, которые шли с ними, выглядят так знакомо?


- Если я не ошибаюсь, молодой человек – это недавно назначенный Император Династии. Два дня назад его лицо было во всех газетах.


- Вы правильно поняли! Этот молодой человек - нынешний Император Династии Линь Хуан. Между тем, мускулистый мужчина рядом с ним - Третий Великий Князь Династии, Хуан Туфу.


- Это сон? Мне кажется, я видел, как Император Династии и Третий Великий Герцог неторопливо вошли в здание нашего Мирового Правительства!


Кроме высшего эшелона ЕА, никто другой не знал, что Чжугэ Фэйфань сбежал. Они как обычно занимались своими делами. На самом деле верхний эшелон ЕА-4 оказался в сложной ситуации.


Вскоре весть о визите Императора Династии в Мировое Правительство распространилась по всему ЕА.


Линь Хуан, недавно назначенный преступным боссом, был самым обсуждаемым человеком в мире культивирования. Эти несколько дней почти все заголовки СМИ были о нем, и почти каждый культиватор слышал его имя.


Многие члены ЕА дали волю своему воображению, так как Император Династии внезапно посетил Мировое Правительство, всего через несколько дней после своей коронации.


Многие девушки пытались подобраться к нему, умирая от желания увидеть, так ли красив этот легендарный Император, как рассказывали в новостях. Одна из них даже украдкой сфотографировала его.


На фото Линь Хуан ел блин с широко открытым ртом. Фотография была сделана в идеальный момент, когда он только что засунул красиво сложенный блин в рот и собирался его откусить.


Девушка отправила фото в групповой чат ЕА, оттуда его переслали своим друзьям и друзьям друзей, в итоге охватив до тысячи человек.


Линь Хуан понятия не имел, что фотография, на которой он ест блины, произвела фурор в Интернете.


Вскоре, на лифте, они достигли верхнего, 99, этажа, который был под руководством Серебряного Лиса и Гадюки.


Дуэт был доставлен прямиком в офис.


Затем Серебряный Лис и Гадюка ушли, как только выполнили свои обязанности.


В офисе, сидя на диване, Гуань Чжун разговаривал с мужчиной средних лет. Он встал, увидев, как вошли Линь Хуан и Хуан Туфу.


- Господин Император, вы наконец-то здесь! - Гуань Чжун улыбнулся, приветствуя их. - Это Цянь Жуй, наш вице-президент. Его кодовое имя - Бог Удачи.


- Здравствуйте, Бог Удачи, - ответил Линь Хуан, - Я полагаю, что все знают этого человека рядом со мной, Третьего Великого Князя Хуана Туфу.


Хуан Туфу ясно оущщал, что эти двое - Ложные Боги. Он подошёл и поздоровался с ними.


- Присаживайтесь. - все четверо заняли свои места после небольшого разговора.


Линь Хуан небрежно выбросил упаковку от блинов в мусорное ведро. Он закончил есть перед тем, как вышел из лифта.


Хуан Туфу ел быстрее, чем он, уже съев два с половиной блина. Он доел вторую половину блина, когда вошёл в комнату и убрал оставшиеся два.


- Как продвигается расследование? - прямо спросил Линь Хуан, когда Гуань Чжун налил ему чаю.


- То же, что и прошлой ночью. Ничего особенного. - Гуань Чжун покачал головой и подал чай Линь Хуану.


Сидевший рядом с ним Цянь Жуй не мог не сказать:


- Чжугэ Фэйфань тщательно уничтожил все улики. Мы зашли в тупик.


- Разве вы, ребята, не прорицатели? Разве вы не можете сказать, где он? - на самом деле этот момент был интересен Линь Хуану, когда прошлой ночью он услышал новости.


- Самый могущественный прорицатель в нашем Мировом Правительстве - Мистер Ке Лай, обладает боевой силой уровня Полубога. Ему чрезвычайно трудно предсказать судьбу Ложного Бога. Прошлой ночью он пытался это сделать трижды, и теперь до сих пор находится без сознания. Ке Лай не смог получить точное местонахождение Чжугэ Фэйфаня, но сказал нам, что тот находится в безопасном месте.


- Чем это отличается от того, чтобы вообще не гадать? – с кривой ухмылкой прямо спросил Хуан Туфу. Запах чеснока и лука из его рта вызвал у двух вице-президентов тошноту.


«Боже мой, этот запах!»


С другой стороны, Линь Хуан был намного умнее. Он сразу перестал дышать, когда услышал, что рядом с ним говорит Хуан Туфу.


Двое Ложных Богов, сидевшие напротив них, не спали всю ночь. Из-за накопившегося беспокойства, они чувствовали себя неважно. Им потребовалось некоторое время, чтобы избавиться от тошноты.


- Кажись он что-то придумал, чтобы предотвратить наблюдение за собой? - снова спросил Линь Хуан.


- Мы испробовали все имеющиеся у нас методы отслеживания, но это бесполезно, - Гуань Чжун беспомощно покачал головой. - Не смейтесь над нами, но 70% методов были получены от него. Он очень хорошо знает на что мы способны.


- Если не считать Чжугэ Фейфаня, найти всех остальных сбежавших из ЕА 4 так же сложно, как достать звезду с неба. Мы знаем наши техники как своим пять пальцев и можем установить все виды защитных техник, - добавил сидящий рядом Цянь Жуй.


- Поскольку он знает все наши методы, нам понадобится помощь людей за пределами ЕА-4 или даже за пределами Мирового Правительства, потому что принимать меры от неизвестных техник он не сможет.


- Именно об этом я и подумал вчера и решил попросить вашей помощи, - Гуань Чжун поднял голову и серьёзно спросил. – Господин Император, ваша техника… у неё есть ограничения на ранг цели?


- Никаких ограничений. Эта способность - всего лишь воспроизведение отражения определенного места о том, что именно произошло. Это не имеет ничего общего с людьми, - добавил Линь Хуан после того, как закончил говорить. - Конечно, то, что мы видим, может быть искажено, если есть Истинный Бог, который освоил Закон Времени или Закон Пространства и вмешивается в воспроизведение изображения силой Закона.


- О чем вы, ребята, говорите? Почему я вдруг ничего не понимаю? О каких способностях вы говорите? Кто-нибудь может мне сказать? - Хуан Туфу выглядел потерянным.
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Глава 1074 –


- Это офис Чжугэ Фэйфаня, - поговорив некоторое время, Гуань Чжун и Цянь Жуй привели Линь Хуана и Хуана Туфу в офис Чжугэ Фэйфаня.


Комната была пуста. Не было ни стола, ни дивана, ни журнального столика. Не было даже книжного шкафа, который обычно использовался как декор.


- Здесь уже было так, когда мы вчера приехали. Чтобы не упустить какие-либо улики, Чжугэ Фейфань очистил весь офис, - объяснил Гуань Чжун, увидев, что Линь Хуан и Хуан Туфу выглядят потрясёнными.


- Как будто он только что переехал. Плитка на полу - единственное, что он не забрал с собой, - не удержался от шутки Хуан Туфу.


Линь Хуан взглянул на Хуана Туфу. Этот парень раньше был тихим человеком. После того, как они ближе познакомились друг с другом, Хуан Туфу стал совершено другим. Однако его комментарий был точным.


Не считая подвесной лампы и плитки на полу, в пустой комнате было только четыре стены и окна. По сути, пропало все, что можно было унести.


- Вы примерно знаете, в какое время он пропал? - Линь Хуан призвал Книгу Дао Колдовства, спрашивая Гуань Чжуна и Цянь Жуя.


- Кто-то видел, как он вошёл вчера утром. Он пришёл в офис около 8 утра, но никто не видел, чтобы он уходил. Он, должно быть, вызвал пространственный портал, сразу после того, как очистил офис, - ответил ему Цянь Жуй.


- Кто первым узнал, что это произошло с его офисом? И примерно в какое время?


- Это я узнал об этом. Я вернулся в офис, когда вчера вечером получил от вас список. Придя сюда я понял, что кабинет заперт. Я подумал, что могу пока поискать улики, но попав внутрь я увидел только пустую комнату. Точное время – 21:00, - ответил Гуань Чжун.


Линь Хуан потерял дар речи, когда услышал, что сказал дуэт. Он задал два вопроса, чтобы подтвердить, что Чжугэ Фэйфань пропал. Оказалось, что дуэт показал два разных времени: с 8 утра до 9 вечера, с большим разрывом.


- Неважно. Я просто установлю время на 8 часов утра, - сказал Линь Хуан и вскоре активировал пару рун в Книге Дао Колдовства.


Как только руны были активированы, они вылетели из Книги, в то время как в воздухе появились золотые лучи света. Эти лучи слились воедино и внезапно погасли.


После этого в комнате начали появляться 3D-изображения.


Офисный стол, диван, чашка, книжный шкаф… Все, что было в офисе, снова появилось.


Хуан Туфу протянул руку, чтобы коснуться книжного шкафа, но его палец проник прямо в него.


Даже Гуань Чжун, который стоял в стороне, не мог не воскликнуть:


- Эти изображения как настоящие!


Однако Линь Хуан ничего не сказал. Хоть изображения в комнате воспроизводили то, как выглядел офис, в офисе никого не было.


Линь Хуан скорректировал временной поток, чтобы перемотать проекцию вперёд.


Когда было примерно 8:15 утра, вошёл молодой человек, который выглядел лет на 20.


- Это Чжугэ Фейфань?


Линь Хуан вопросительно взглянул на Гуань Чжуна. Понимая, что он имел в виду, Гуань Чжун кивнул ему.


Чжугэ Фэйфань выглядел очень молодо, на 22-23 года. У него был конский хвост, а в белом халате он походил на святого. В руке же он держал бумажный веер.


Он выглядел слишком напыщенно.


- Он всегда так одевается? - Хуан Туфу повернул голову и спросил Гуань Чжуна и Цянь Жуя.


Гуань Чжун беспомощно кивнул ему.


- Неважно, мужчина или женщина, любой, кто в Императорском Городе бы вырядился так ночью, на утро проснулся бы голый в переулке и с больной жопой, - на полном серьёзе сказал Хуан Туфу.


Неужели обычаи в Императорском городе такие суровые?!


Помимо Гуань Чжуна и Цянь Жуя, мысленно воскликнул даже Линь Хуан.


На проекции, Чжугэ Фэйфань сел на диван и начал самостоятельно проводить чайную церемонию.


Четверо смотрели это какое-то время и им стало очень скучно, поэтому Линь Хуан снова начал перематывать вперёд.


Чжугэ Фэйфань ничего не делал, пока время не перемотали до четвёртого часа дня, в офисе он не сделал ничего серьёзного. Он выпил чаю, вздремнул, смотрел видео и играл в игры.


Сообщение появилось на его Кольце Сердца Империи в 16:00. Прочитав которое он серьёзно задумался, а после чего начал собирать вещи.


- Я наконец нашёл время, когда он сбежал!


- Какое сообщение он получил? - немедленно спросил Цянь Жуй.


Стоящий рядом с ним Гуань Чжун выглядел озадаченным.


- Если я не ошибаюсь, это я отправил сообщение. Я отправил записку в штаб, когда клан Вэй был уничтожен, и он, должно быть, прочитал её.


- Клан Вэй уничтожен? Клан Вэй из 2-го Дивизиона? - повторил Хуан Туфу с удивлением. - Вы знаете, кто это сделал?


- Разве Господин Император не сказал вам этого? – спросил у него Гуань Чжун.


Хуан Туфу в замешательстве посмотрел на Линь Хуана.


- Это я уничтожил клан Вэй, - небрежно признался Линь Хуан, как будто он сделал что-то незначительное.


- О… - Хуан Туфу не ожидал, что Линь Хуан даст такой простой ответ. Он показал Линь Хуану большой палец вверх. Он с самого начала знал, насколько силён этот парень.


- Можете ли вы приостановить проекцию и увеличить полученное сообщение? - Цянь Жуй настоял на том, чтобы найти новую улику.


- Я могу приостановить его, но я не могу изменить размер проецируемого изображения. Мой навык позволяет просматривать только то, что происходило. Если вы хотите прочитать, что было в сообщении, вы можете подойти ближе, когда я приостановлю его, - сказал Линь Хуан и воспроизвёл видео до того момента, когда Чжугэ Фэйфань получил сообщение.


Проекция приостановилась, в следующую секунду появилось сообщение. Сидевший на диване Чжугэ Фэйфань замер.


Цянь Жуй подошёл, чтобы прочитать проецируемое сообщение, а Линь Хуан и Гуань Чжун последовали за ним.


Хуан Туфу, с другой стороны, оставшуюся половинку блина и начал жевать. Вскоре во всей комнате запахло луком и чесноком.


Все трое вскоре подтвердили, что сообщение, полученное Чжугэ Фэйфанем, действительно пришло от Гуань Чжуна.


- Как и ожидалось, спалился именно я, - Гуань Чжун предположил, что Чжугэ Фэйфань увидел послание, которое он отправил, и сбежал, потому что опасался, что его личность может быть раскрыта. Гуань Чжун ощутил на себе непомерный груз вины.


Убедившись в этом, Линь Хуан снял проекцию с паузы.


Чжугэ Фэйфань сначала открыл ящик стола и вынул несколько документов, чтобы положить их в своё хранилище. Он внезапно замер.


Казалось, что он что-то понял, потому что в следующую секунду он положил руку на стол и переместил его в хранилище.


Когда первый большой предмет был убран, Чжугэ Фэйфань убрал диван, чайную чашку, книжный шкаф и так далее. Все отправилось в его хранилище, он положил в него все, что можно было унести.


Убрав из комнаты всё, Чжугэ Фэйфань оглянулся. Он убедился, что ничего не пропустил, а затем призвал межпространственный портал и исчез в нём.
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Глава 1075



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1075 -


Как только проекция закончилась, в пустой комнате повисла мёртвая тишина.


Помимо наблюдения за всем, что делал Чжугэ Фэйфань, от перемещения своих вещей до ухода через пространственный портал, а также выяснения причины его побега и точного времени побега, они, казалось, больше ничего не узнали.


- Есть какие-нибудь подсказки? - Линь Хуан повернул голову и посмотрел на Гуань Чжуна и Цянь Жуя.


Гуань Чжун беспомощно покачал головой.


- Не совсем, но он не установил координаты, когда в конце вынул портал. Вместо этого он сразу же вошёл в него. Это показывает, что это координаты по умолчанию, поэтому это должны быть координаты, которые он часто посещает. Мы можем вернуться в места, куда он обычно ходит, и воспроизвести видео одно за другим, чтобы увидеть, сможем ли мы найти больше улик.


- Разве Мировое Правительство не может получить данные об использовании пространственного портала? Разве вы не можете просто получить последние координаты его телепортации? - Хуан Туфу неясно прервал его, жуя блин.


- Система данных пространственных порталов была создана только 36 лет назад. У нас есть резервные копии данных только для пространственных порталов, которые были созданы с момента создания системы данных. У нас нет резервных копий данных для тех, которые были созданы до этого, поэтому я не могу ничего узнать об этом, - Цянь Жуй покачал головой, объясняя, - Чжугэ Фэйфань использует этот пространственный портал более 100 лет. Мы не можем найти никаких связанных данных в большинстве наших баз данных.


- Но разве не у всех портальных компаний есть записи в хранилище данных до создания базы данных? Разве мы не можем получить от них что-нибудь? - Линь Хуан вспомнил, что видел в библиотеке некоторую связанную с этим информацию. Он был немного заинтересован, так как это было связано с пространственными порталами, поэтому прочитал об этом книгу.


Гуань Чжун взглянул на Линь Хуана, не ожидая от него такой осведомлённости, поэтому добавил.


- Действительно, мы можем получить данные пространственного портала от компании, которая его произвела. Однако он использует модель, созданную более 100 лет назад. Кроме того, мы не уверены, какая компания произвела его. Есть около сотни компаний, которые создавали пространственные порталы 100 лет назад. Сегодня осталось только три с самыми популярными моделями на всем континенте, в то время как большинство других обанкротились. Те, кому повезло, были куплены, и их данные могли сохраниться, другие же давно потеряны.


- Даже если нам повезёт получить данные портала и найти координаты, это не может быть последним укрытием Чжугэ Фэйфана. С его скрытным характером он определенно больше не будет использовать конкретную реликвию перемещения, - Цянь Жуй продолжил.


- Но независимо от того, сколько у него пространственных реликвий, мы можем искать только по этой подсказке, поскольку в данный момент другой у нас нет.


- Хотите ещё раз посмотреть запись? Или мы пойдём в следующее место? – спросил Линь Хуан, не высказав другого мнения.


В конце концов, любой из ЕА будет профессиональнее него в отслеживании. Ему просто нечего добавить.


- Тогда давайте ещё раз взглянем, - сказал Цянь Жуй, долго не раздумывая, - Мы можем пропустить первую часть. Начните с того момента, когда он увидел сообщение Гуань Чжуна, и до того момента, пока он не ушёл.


Линь Хуан кивнул и снова включил проекцию. Он установил время воспроизведения с четырёх часов дня, когда Чжугэ Фэйфань получил сообщение и пока он не вошёл в портал между измерениями несколько минут спустя.


- Пауза здесь! Позвольте мне сфотографировать этот пространственный портал, - немедленно крикнул Цянь Жуй.


Линь Хуан остановил воспроизведение. Цянь Жуй подошёл к нему и сфотографировал каждую сторону и каждую деталь пространственного портала. Он не хотел ничего упускать.


Он кивнул Линь Хуану только через несколько минут, когда закончил.


- Я все сделал. Прошу прощения за беспокойство.


- Не беспокойтесь об этом, - Линь Хуан махнул рукой и вложил Книгу Дао Колдовства в своё тело.


Цянь Жуй, с другой стороны, разослал фотографии и позвонил кому-то. Он попросил своего подчинённого проверить детали пространственного портала.


Поскольку каждый закончил работу над своим делом, Хуан Туфу тоже доел последний блинчик.


- Мы идём в следующее место? - Линь Хуан спросил Гуань Чжуна и Цянь Жуя.


Затем Гуань Чжун вызвал пространственный портал, в который они и вошли. Линь Хуан понятия не имел, что менее чем через два часа все приложения социальных сетей развлекались с картинкой, на которой он ел блины.


Только что остывшая тема «Коронация Императора Династии» снова стала хитом. Новым обсуждением стали «Стикеры с кушающим блины Императором».


Оно стало популярнее темы «Пропавшие без вести члены клана Вэй», которая ещё утром занимала первое место, а за ней шла тема «Взрыв Торговой Компании «Благословение».


Даже комментарии этих двух топовых тем касались блинов.


{С кланом Вэй случилось что-то сверхъестественное? Это так страшно! Съем ка я блинчик, чтобы справиться с шоком!}


{Я слышал, как взорвалась Торговая Компания "Благословение"! Это так страшно. Съем ка я блинчик, чтобы справиться с шоком! }


{Комментатор выше, стой там и не двигайся. Я пойду принесу тебе блин.}


{Комментатор выше, купи у меня печенье с рыбьими головами. 18 порций с массивными рыбьими головами. Это большая порция заполнит твой живот! Она стоит всего 998 кристаллов жизни! Ты будешь сожалеть, если не купишь его за 998 кристаллов жизни. Ты будешь сожалеть, если не купишь его за 998 кристаллов жизни. Ты этого заслуживаешь!}


Даже Линь Синь, которая была далеко в Императорском городе, видела фотографию Линь Хуана, кушающего блины. Она аж вскрикнула от смеха, когда увидела стикеры, и сразу же их загрузила.


Естественно, все в Династии тоже это видели и не задумываясь скачали набор стикеров.


Даже участники некоторых групповых чатов начали превращать стикеры Императора в смайлики. Им было очень весело.


Как только Линь Хуан прошёл через пространственный портал Гуань Чжуна, его Кольцо Сердца Империи начало вибрировать.


Он сразу же открыл свою страницу связи, поскольку сообщение было от Линь Синь. Он подумал, что с ней что-то стряслось.


Он понял, что она отправила ему стикер на котором он ел блины с фразой:


«Съем ка я блинчик, чтобы справиться с шоком!»


У Линь Хуана было плохое предчувствие, когда он увидел стикер. Он примерно понял, что произошло. Открыв HeartNet, он увидел «Стикеры Императора» на ежедневной теме №1. Под ним было более 300 миллионов загрузок.


Линь Хуан щёлкнул по теме и потерял дар речи. Вскоре он увидел более 30 вариантов стикеров о поедании блинов с его участием. Одна из версий имела более 100 миллионов загрузок, а другая - более 80 миллионов.


Увидев, что Линь Хуан проверяет свою страницу связи, Гуань Чжун и Цянь Жуй отвернулись. Они не хотели совать нос в его дела.


С другой стороны, Хуан Туфу заглянул через плечо Линь Хуана и увидел проецируемое содержание. Он не мог не рассмеяться, когда увидел стикеры. Линь Хуан повернул голову и посмотрел на него без всякого выражения на лице.


- Чего ты смеёшься? Ты тоже здесь есть, - Затем он показал Хуану Туфу стикеры с ним. Его стикеры были даже интереснее, чем у Линь Хуана, поскольку он ел больше блинов. Он просто не был так популярен, как Линь Хуан, поэтому скачиваний было гораздо меньше. Тем не менее, его самый популярный набор стикеров был загружен более десяти миллионов раз.


Хуан Туфу ужаснулся, когда увидел стикеры с собой.


- Я просто ел блины! Почему эти люди такие злые?!


Линь Хуан не стал на этом зацикливаться и закрыл HeartNet. Он видел много таких случаев ещё на Земле. Независимо от того, насколько популярны были наборы стикеров, они будут популярны всего несколько дней. Когда ажиотаж спадёт, все о них забудут, так что не стоит на этом зацикливаться.


Увидев, что Линь Хуан закрыл интернет страницу, Гуань Чжун указал на небольшую, полностью сгоревшую виллу в десяти метрах от них.


- Это собственность Чжугэ Фэйфань в Первом Городе. Это также одно из самых посещаемых им жилых помещений.


- Давайте взглянем. - Линь Хуан кивнул и вошёл прямо в обугленный дом.
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Глава 1076



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1076 -


В полностью сожжённой вилле почти все превратилось в груды пепла, поэтому никто не мог сказать, что здесь изначально было. Из-за высокой температуры деформировались даже стены.


Температура возгорания была явно выше, чем при обычном пожаре.


- Очевидно, что это поджог. Скорость горения была чрезвычайно высокой. Всего за пару минут пожар охватил весь дом. Это произошло ещё до прибытия пожарных, - объяснил Гуань Чжун Линь Хуану.


Понаблюдав некоторое время за домом, Линь Хуан снова призвал Книгу Дао Колдовства.


Гуань Чжун и остальные успокоились и отступили за Линь Хуана, наблюдая, как он создаёт руны.


Они понятия не имели, что это были методы колдовства, которые были широко распространены во времена средневековья. Они думали, что Линь Хуан получил какие-то секретные навыки. Они также думали, что Книга Дао Колдовства в его руке была каким-то таинственным Божественным предметом.


Мировое Правительство знало, что за Династией стоит организация из Великого мира, и Император Династии был способен применять любые техники. Вот почему Гуань Чжун и Цянь Жуй не нашли в этом ничего удивительного.


Тем временем Хуан Туфу видел, как Линь Хуан сражается, поэтому он догадывался о способностях Линь Хуана и больше не удивлялся его методам.


Руны воспроизведения изображения были начертаны в воздухе, и вскоре проекция появилась точно так же, как и раньше.


Превратившаяся в руины вилла в тот момент казалась полностью восстановленной.


Потолок, стены и пол были такими чистыми, будто новыми. Мебель тоже стояла целая.


- Я установил время на 16:12 вчерашнего дня. - Линь Хуан установил время, когда Чжугэ Фэйфань вошёл в пространственный портал.


Однако Чжугэ Фэйфань не появился после двух минут ожидания.


- Похоже, это было не первое место, куда он направился. - Линь Хуан посмотрел на Гуань Чжуна. Как ученик Чжугэ Фэйфаня, Гуань Чжун должен лучше знать, где часто бывал Чжугэ Фэйфань.


Гуань Чжун слегка нахмурился.


- У него есть ещё три объекта в Первом Городе, но, насколько я знаю, он обычно остаётся здесь и почти не ходит в остальные.


- Первое место, куда он телепортировался, не должно быть за пределами первого Города, - не мог не заговорить Цянь Жуй. – Он телепортировался сюда не сразу, это доказывает, что самого важного доказательства здесь нет.


- Более того, последовательность зачистки должна быть от самого важного к менее важному и ближе к следующему объекту. Следовательно, первое место, куда он телепортировался, должно быть в Первом Городе. Он бы не пошёл в другие города, чтобы затем снова вернуться сюда.


- Значит, есть большая вероятность, что он сразу отправился в другое поместье, - заключил Линь Хуан.


- Не обязательно. Возможно, у него есть другие дома, о которых вы не знаете. Вы бы и не узнали, пока он не зарегистрирует их на своё имя, - Хуань Туфу высказал другое мнение.


- То, что вы сказали, тоже возможно, но сейчас мы можем искать только по имеющейся подсказке, - Гуань Чжун не отрицал возможности, высказанной Хуан Туфу.


Линь Хуан ускорил события проекции в 10 раз. Черный пространственный портал появился почти в 17:00.


Когда портал открылся, из него вышел человек. Это был Чжугэ Фэйфань.


- Паузу, пожалуйста! - внезапно крикнул Цянь Жуй. Пространственный портал явно отличался от предыдущего.


Линь Хуан остановил воспроизведение, а Цянь Жуй подошёл и сфотографировал детали портала. Он кивнул Линь Хуану после того, как сделал снимки.


Приостановленное изображение продолжилось. Чжугэ Фэйфань убрал пространственный портал, выйдя из него. Затем он прошёл в кабинет, открыл ящик стола и начал складывать вещи.


- Посмотрите, есть ли какие-нибудь зацепки в ящике. Линь Хуан снизил скорость воспроизведения и попросил Гуань Чжуна и остальных посмотреть.


Чжугэ Фэйфань быстро вынул предметы и убрал их в своё хранилище. Однако Гуань Чжун и Цянь Жуй видели все предельно ясно ясно, поскольку Линь Хуан замедлил движения.


Убрав несколько предметов из ящика, Чжугэ Фэйфань развернулся, чтобы зачистить книжный шкаф. Он положил все книги и предметы декора в своё хранилище.


Закончив с кабинетом, Чжугэ Фэйфань встал и пошёл в свою спальню. Он положил несколько секс-игрушек с изголовья кровати, в своё хранилище. Впоследствии он подошёл к своему гардеробу и спрятал всю одежду и обувь.


Он огляделся, чтобы убедиться, что ничего не пропустил. На его ладони вспыхнуло голубое пламя. Он слегка пошевелил пальцем, и потоки голубого огня разнеслись по всему дому.


В этот момент занавески, кровать, книжный шкаф, стол, стулья, диван, журнальный столик… почти все, что можно было воспламенить, загорелось.


Чжугэ Фэйфань ушёл не сразу. Он вызвал пространственный портал, но вошёл в него только после полного распространения огня. На этот раз он вызвал другой портал.


Цянь Жуй подошёл и сразу же сфотографировал третий портал.


Линь Хуан проиграл видео после того, как Цянь Жуй закончил с фотографиями.


Пространственный портал медленно закрылся, исчезнув с того места, где был.


Когда Линь Хуан перемотал оставшееся время, вся вилла превратилась в сгоревшие руины. Пожар потушили приехавшие пожарники.


С этого момента не было необходимости продолжать наблюдение. Линь Хуан прекратил проекцию и повернулся к Гуань Чжуну и Цянь Жую.


- Вы нашли какие-нибудь подсказки?


- На самом деле в его ящике нет ничего важного. Думаю, он перестраховался чтоб на всякий случай ничего не упустить. В книгах и декоре книжного шкафа не было ничего особенного, не говоря уже об одежде и обуви, - очевидно, Гуань Чжун был недоволен тем, что они получили от этой поездки.


- Он использовал два разных пространственных портала, когда приходил и уходил. Я отправил подробные фотографии своим подчинённым, чтобы они тщательно проверили, есть ли какие-нибудь ключи к разгадке, - Цянь Жуй отправлял фотографии, пока Гуань Чжун говорил. Он явно был человеком, который все делал быстро и решительно.


- Хотите изучить проекцию ещё раз?


- Нет необходимости. Пойдёмте к следующему месту, - Цянь Жуй покачал головой.


Гуань Чжун ничего не сказал и вызвал пространственный портал, установив координаты.


Второй и третьей собственностью Чжугэ Фэйфаня были виллы. С каждым разом его владения становились все более роскошными.


Однако на двух виллах Чжугэ Фэйфань сжёг дома, как и раньше, просто убрав свою одежду и всякие мелочи. Единственное, что они получили из отснятого материала, - это то, что Цянь Жуй снова смог сфотографировать другие пространственные порталы.


- У нас остался последний вариант. Если мы не сможем там ничего найти, нам останется только ждать данных о пользователе пространственного портала, - Линь Хуан чувствовал некомпетентность. В конце концов, единственная помощь, которую он мог оказать, - это воспроизвести события минувшего дня. Помимо этого, ЕА придётся рассчитывать только на себя.
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Глава 1077



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1077 -


На небольшой территории у озера в новом восточном районе Первого Города.


- Это его четвертая собственность. Это просто жилой дом, в котором живут обычные люди. Все, кто живёт в этом здании, - обычные гражданские лица. Я понятия не имею, почему он тогда купил это место, - сказал Гуань Чжун, провожая всех в лифт.


Четвёрка прибыла на 33-й этаж. Едва выйдя из лифта, они увидели искажённую и покрытую копотью дверь под номер 3301.


Даже не задумываясь, Линь Хуан понял, что это жилье Чжугэ Фэйфаня.


Он протянул свой Божественный телекинез, чтобы открыть перед всеми дверь и они зашли.


Квартира, по меркам обычных людей, считалась просторной - почти 140 квадратных метров. Однако культиваторам это было ни к чему.


Как и в трех предыдущих виллах, этот дом так же пустовал. Ни одежды, ни обуви не осталось. Все остальное, включая мебель, было превращено в пепел.


Гуань Чжун и Цянь Жуй ничего не нашли после обыска в доме. Затем они кивнули Линь Хуану, который призвал Книгу Дао Колдовства, проецируя то, что вчера произошло с этим домом. В очередной раз он установил время 16:12. Вскоре комната уже выглядела целой, как до пожара.


Что удивило Линь Хуана и остальных, так это то, что на этот раз была спроектирована не только мебель и все остальное, но и женщина, сидящая на диване. Выглядела она лет на 30, не то, чтобы жуткая красотка, но явно с харизмой. Она томно складывала на диване одежду.


Когда Линь Хуан хотел спросить Гуань Чжуна, кто эта женщина, из ниоткуда появился пространственный портал, из которого вышел Чжугэ Фэйфань. В этот момент Линь Хуан и остальные испытали облегчение. Наконец они подтвердили первое место, куда сбежал Чжугэ Фэйфань. Они были удивлены, обнаружив, что он первым делом отправился в эту неприметную квартирку.


Гуань Чжун выглядел озадаченным. Учитывая его понимание своего учителя, ему было трудно представить, насколько важным было это место.


- Фэйфань, ты дома! – с улыбкой поприветствовала его сидящая на диване женщина , - Почему ты сегодня так рано?


Чжугэ Фэйфань, похоже, не удивился, что она была у него дома. Убрав портал, со сложными эмоциями на лице он подошёл к женщине.


- Сестрица Цзин...


- Что-то случилось? Почему ты выглядишь таким встревоженным? - женщина, к которой он обратился, как к сестрице Цзин, улыбнулась и перестала делать то, что делала. Она застенчиво подняла голову и посмотрела на Чжугэ Фэйфаня.


- Что случилось? Кто-то обижал тебя? – мягко спросила сестрица Цзин беря его за руку, но Чжугэ Фэйфань не отвечал. - Скажи мне, если тебя обидели. Тебе станет лучше.


- Сестрица Цзин, ты будешь ненавидеть меня, если я окажусь плохим человеком? – после некоторой паузы внезапно спросил Чжугэ Фэйфань.


Она помолчала несколько мгновений, закусив губу, прежде чем снова заговорить:


- Я не знаю, хороший ты человек или плохой, но я знаю, что ты хорошо ко мне относишься. Этого достаточно. Даже если ты плохой человек для всех в этом мире, для меня ты всегда будешь самым лучшим.


Увидев, что Чжугэ Фэйфань снова замолчал, сестрица Цзин отложила одежду, которую она складывала и заставила мужчину сесть.


- Хватит надумывать. Давай позже поедим твою любимую отварную нарезанную свинину, - она протянула руки, чтобы ущипнуть Чжугэ Фэйфана за щеки, как будто разговаривала с ребёнком.


Линь Хуан и остальные могли сказать, что у этих двих были явно необычные отношения.


Сестра Цзин, очевидно, была обычным человеком. Её реальный возраст может быть даже не тянет на 1/20 от возраста Чжугэ Фэйфаня.


Однако они выглядели как пара, так как Чжугэ Фэйфань называл её «сестрицей» и не сопротивлялся, когда она щипала его за щёки. Тем не менее Линь Хуану и остальным стало любопытно. Эта женщина, сестрица Цзин, казалась очень обычной. Даже для обычных людей она выглядела посредственно и совсем не выделялась. Для Чжугэ Фэйфаня с его внешностью, богатством и властью он мог легко найти женщину, которая была бы в сотни раз красивее Цзин. Итак, почему он выбрал такую обычную женщину?


Чжугэ Фэйфань, который долго сидел на диване и молчал, наконец, снова заговорил:


- Сестрица Цзин, у меня неприятности.


- Что за что за неприятности? Тебе нужна моя помощь? - сразу же спросила Цзин. - Если тебе нужны деньги, у меня есть сбережения. Можешь пока что ими воспользоваться, а когда уладишь дела, то вернёшь мне.


- Сестра, послушай меня, - прервал Чжугэ Фэйфань, - У меня возникли проблемы с культиваторами. В данный момент никто не знает о наших отношениях, но они рано или поздно найдут этот дом.


- Не волнуйтесь. Я ничего им не скажу, - сразу заверила она и со всей серьёзностью добавила. - Я ничего не скажу, даже если это будет означать смерть для меня!


- Это не так просто, как ты думаешь. У них есть методы, которые ты даже представить не можешь. Некоторые люди могут даже читать твои мысли.


- Читать мои мысли? - Цзин поняла, что Чжугэ Фэйфань обидел явно не обычных людей. - Мы можем нанять убийцу или попросить помощи у Мирового Правительства…


- Те люди, которые идут за мной - из Мирового Правительства, - Чжугэ Фэйфань снова прервал сестру Цзин и положил обе руки ей на плечи. - Я плохой человек. Они правильно сделали, что пришли за мной. Чтобы не втягивать тебя в это, нужно стереть все воспоминания обо мне в твоей голове. Это единственный способ вычеркнуть тебя из их списка.


- Стереть мою память? - в эту секунду Цзин казалась немного потерянной, но через некоторое время пришла в себя. - Значит ли это… что я забуду тебя навсегда?


Чжугэ Фэйфань на некоторое время замолчал, а затем медленно кивнул.


Цзин опустила голову и подняла её только после долгой паузы. Она посмотрела на него со всей серьёзностью.


- Фэйфань, ты действительно будешь в безопасности, если моя память будет стёрта? Они больше не будут преследовать тебя?


Чжугэ Фэйфан молчал. Его сердце разрывалось на части, когда он смотрел на ожидание в её глазах, но в конце концов он кивнул.


- Хорошо, тогда сотри мою память, - Цзин выдавила улыбку, но слезы не переставали катиться из уголков её глаз. - Сотри мои воспоминания и не беспокойся обо мне. Хоть моя голова и не запомнит, моё сердце тебя никогда не забудет.


- Сестрица… - Чжугэ Фэйфан обнял женщину и положил подбородок на её плечо. Слезы, которые он сдерживал, наконец, вырвались наружу, когда он почувствовал знакомый аромат её шампуня.


Несколько минут они крепко обнимались, а потом Чжугэ Фэйфань отпустил руки. К тому времени он вытер слезы Божественной Силой.


Он вытер слезы с лица сестрицы Цзин и посмотрел на неё с яркой улыбкой.


- Сестра, встреча с тобой - самое счастливое, что когда-либо случалось со мной.


- И со мной, - Цзин протянула руки и нежно коснулась его щеки.


Чжугэ Фэйфань глубоко вздохнул и указал пальцем между её бровей, а затем медленно закрыл глаза. Слезы все ещё текли из уголков глаз девушки, но она сияла от счастья.


- Прости… - когда кончик его пальца засветился белым светом, тело сестры Цзин обмякло, и она упала на диван.
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Глава 1078



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1078 -


Мгновение спустя, белое сияние погасло.


Чжугэ Фэйфань медленно уложил сестру Цзин на диван.


Он открыл страницу связи в её Кольце и вскоре нашёл все записи их разговоров.


Эта глупая женщина дала ему доступ к своему Кольцу, когда она не могла даже найти информацию о сериале, который хотела посмотреть.


Вместо того, чтобы удалять сообщения, Чжугэ Фэйфань прочитал их одно за другим.


- Меня зовут Ань Цзин, а тебя?


- Тебе всего 23. Ты не так уж и намного моложе меня. Готова поспорить, что ты моложе всего лет на пять или шесть.


- Сяо Фэйфань, меня снова бросили. Выпей со своей сестричкой!


- Ты уверен, что хочешь встречаться со мной? Мне уже 30!


- Конечно, я обещаю тебе это, но тебе придётся называть меня сестрицей Цзин всю оставшуюся жизнь!


- Сейчас идёт дождь, поэтому немного холодно. Не забудь надеть куртку, когда будешь возвращаться.


- Я приготовила сегодня твою любимую варёную свинину. Возвращайся скорее!


- Фэйфань, у меня есть для тебя пальто. Ты будешь в нем хорошо выглядеть. Померяешь, когда вернёшься с работы.


.


.


Не осознавая этого, слезы текли по лицу мужчины, когда он закончил читать последнее сообщение.


После удаления всех записей он выключил коммуникационную страницу Кольца Сердца Империи и повернул голову, чтобы посмотреть на Ань Цзин. Затем он встал и начал убирать дом.


Примерно через десять минут, зачистив квартиру, Чжугэ Фэйфань вынес Ань Цзин из дома.


Линь Хуан сразу же расширил диапазон проецирования, желая увидеть, куда он идёт.


В конце концов, Чжугэ Фэйфань отнёс Ань Цзинь в комнату 3302 по соседству. Дверь он открыл ключом.


Значит, они соседи!


Линь Хуан и остальные были поражены. Линь Хуан остановил видео, когда Цянь Жуй использовал телекинез чтобы войти в комнату 3302. Они почувствовали, что в этот момент в квартире никого не было.


Войдя в комнату 3302, Линь Хуан снова расширил диапазон проецирования, включив в него весь блок. После этого он снова возобновил проекцию.


Они увидели, как Чжугэ Фэйфань внёс Ань Цзин в спальню и осторожно положил её на кровать. Затем он укрыл её одеялом и начал убирать все, что было с ним связано.


Их фотография у изголовья кровати, фотография которая висит в гостиной, фотография на холодильнике... Его одежда и обувь в шкафах, его зубная щётка и полотенце в ванной...


Он потратил всего десять минут, чтобы стереть все следы своего существования в жизни Ань Цзин.


Убедившись, что он ничего не упустил, он вернулся в спальню и уставился на Ань Цзин, которая всё это время спала. Он подошёл и поцеловал её в лоб.


- Ты найдёшь свою любовь, раз уж ты такая хорошая женщина, - тихо пробормотал он, прежде чем встать. Затем мужчина ушёл, даже не повернув головы.


Закрыв дверь в комнату 3302, Чжугэ Фэйфань вернулся в свою квартиру. Позже, после тщательного осмотра, он поджёг весь номер, убедившись, что ничего не пропустил.


Линь Хуан удалил проекцию только после того, как Чжугэ Фэйфань вызвал пространственный портал и ушёл.


- Я думал, что он хладнокровный человек, у которого вообще нет чувств, - после просмотра проекции, Гуань Чжун выдавил из себя улыбку. – На самом деле он не доверял мне с самого начала.


- Не надумывайте. Должно быть, эта женщина случайно вошла в его жизнь, - Цянь Жуй похлопал его по плечу, зная, что Гуань Чжун, должно быть, сейчас ужасно себя чувствует.


У Гуань Чжуна не было бы слишком много эмоций, если бы Чжугэ Фэйфань был холоден ко всем. Однако у Чжугэ Фэйфаня были необычные отношения с этой женщиной по имени Ань Цзин. Гуань Чжун чувствовал себя ужасно из-за этого.


- Если бы Чжугэ Фэйфань доверял вам, предали бы вы вместе с ним Правительство? - внезапно спросил Хуан Туфу.


- Нет! - Гуань Чжун без колебаний ответил, - Хотя он мой наставник, это не значит, что я безоговорочно поддержу все, что он делает.


- Так какая разница, доверял он тебе или нет? - бросил вызов Хуан Туфу, улыбаясь.


Гуань Чжун был ошеломлен и, кивая, заставил себя улыбнуться.


- В этом есть смысл. Я стоял на другой стороне с самого начала, поэтому он не осмеливался доверять мне слишком много. Я не могу винить его за то, что он использовал меня в качестве своей шахматной фигуры.


- Можем ли мы узнать что-нибудь от Ань Цзин? - Линь Хуан сразу сменил тему, чтобы заставить Гуань Чжуна работать. Это было полезнее любого утешения.


- Хотя её память о нём стёрта, мы можем использовать её, поскольку знаем об их отношениях, - Цянь Жуй выглядел так, будто у него уже был план. - Я подозреваю, что Чжугэ Фэйфань не ушёл слишком далеко. Он может тайно приглядывать Ань Цзин.


- На месте Чжугэ Фэйфаня я бы точно не ушёл, пока не убедился бы, что женщина, которую я люблю, в безопасности. Я бы даже не позволил ей покинуть поле моего зрения, - согласился Хуан Туфу.


- Значит вы планируете использовать Ань Цзин в качестве приманки? - Гуань Чжун слегка нахмурился, - Она просто обычный человек. Это недопустимо.


- Что в этом недопустимого? Использовать её в качестве приманки не опасно, тем более, что Чжугэ Фэйфань не убьёт её, - Хуан Туфу не мог с этим согласиться.


- Я говорю, что это дело между культиваторами. Мы не должны втягивать в это обычного человека, - Гуань Чжун подумал, что идея выходила за рамки нормы.


В Мировом Правительстве были некоторые постановления, запрещавшие вовлекать простых людей в дела культиваторов. Максимум, что они могли сделать с обычными людьми, - это допросить их, но они не могли применить к ним другие меры. Однако это была нечёткая черта, поэтому она в основном зависела от того, как человек ведёт дело.


- Ань Цзин может быть самым большим ключом к поиску Чжугэ Фэйфаня. Мы не можем сдаться просто так. Мы могли бы найти полезную информацию, если сможем восстановить ту часть памяти, которая была стёрта. Нам не обязательно использовать её как наживку, - Цянь Жуй мог только сделать шаг назад.


- На этот раз мы получили намного больше информации. Я сделал снимки взаимодействия Чжугэ Фэйфаня с Ань Цзин. Я даже сфотографировал их фотографии, которые Чжугэ Фэйфань убрал. Я посмотрю, сможем ли мы найти что-нибудь полезное, когда мы вернёмся.


- Стоит ли нам взглянуть на его собственность в других местах? – спросил Линь Хуан.


- Теоретически, для него практически невозможно покинуть Первый Город, поскольку здесь находится Ань Цзин, - Цянь Жуй подумал, что в этом нет необходимости.


- Итак, наша работа здесь сделана? - немедленно спросил Хуан Туфу. Ему не терпелось вернуться в Императорский город.


- Я думаю, нам все ещё следует взглянуть на все его имения. Что, если там есть подсказки? - Гуань Чжун все ещё надеялся найти больше доказательств, - Я пойду с Императором. Ты останешься здесь, чтобы осмотреться.


- Хорошо, не забудьте все сфотографировать, - Цянь Жуй похлопал Гуань Чжуна по плечу и ушёл.


Гуань Чжун снова заговорил после того, как они проводили уходящего мужчину взглядом.


- Помимо Первого Города, я знаю, что у Чжугэ Фэйфаня на данный момент есть пять объектов в других городах. Помимо двух объектов в Небесном Городе, у него ещё один в городе Ледяной Реки, один в Белой Крепости и один в городе Тысячи Озёр. Собственность в Городе Тысячи Озёр – часто посещаемое им место. Я бывал там с ним три раза.


- Тогда вперёд! - Линь Хуан не возражал против посещения остальных домов, так как он относился к этому как к экскурсии. Более того, он стремился как можно скорее избавиться от неприятностей в виде Чжугэ Фэйфаня.
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Глава 1079



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1079 -


Потратив более часа, они, наконец, закончили проверку оставшихся пяти домов Чжугэ Фэйфаня.


Было почти 11 вечера, когда они вернулись в штаб-квартиру Мирового Правительства в Первом Городе.


- Есть какие-нибудь новые подсказки? - сразу же спросил Цянь Жуй, увидев их возвращение.


- Нет, мы только видели, как он собирал свои вещи и сжигал дома, - Гуань Чжун беспомощно покачал головой. - Но он сменил ещё пару пространственных порталов, которые я сфотографировал.


- У этого парня столько порталов! - хихикнул Хуан Туфу. Они уже увидели с десяток порталов Чжугэ Фэйфаня и все они были разными.


- Я отправил фотографии. Вы узнали, что-нибудь новое? - Гуань Чжун немедленно спросил Цянь Жуя.


- Мы получили подробности об Ань Цзин. На самом деле, она обычный человек. В этом году ей исполнится 32 года, она преподаёт литературу в Колледже Резервных Охотников в новом восточном округе. У неё нет судимостей, и она пользуется огромной популярностью в школе, также у неё прекрасные отношения с коллегами и учениками.


- В её личности нет ничего дурного. Мы до сих пор не выяснили, как именно Чжугэ Фэйфань познакомился с ней. Должно быть, только после знакомства он купил ту квартиру в восточном районе.


- Сроки, которые вы упомянули, подходят. Я до сих пор помню, что это было два года назад. Я был сбит с толку, почему тогда он купил недвижимость в таком маленьком районе. Теперь, когда я думаю об этом, это обретает смысл. Он сделал так, чтобы быть поближе к Ань Цзин, - Гуань Чжун вспомнил, когда Чжугэ Фэйфань покупал квартиру, и подтвердил предположение Цянь Жуя.


- Мы также выяснили, где Чжугэ Фэйфань и Ань Цзин сделали те фотографии. Три из них были сделаны в Первом Городе, два - в парке у озера в новом восточном районе, и один - в центральном районе Сердца Океана. Остальные четыре были сделаны в разных местах.


- Где сейчас Ань Цзин? - спросил Линь Хуан.


- Сейчас летние каникулы, поэтому она проводит дополнительные занятия со своими учениками. Кажется, что её память действительно стёрта. Я не посылал никого, чтобы следить за ней, потому что полагаю, что Чжугэ Фэйфань может быть рядом, и это может его всполошить, - Цянь Жуй боялся предупредить Чжугэ Фэйфаня.


В тот момент Чжугэ Фэйфань понятия не имел, что его отношения с Ань Цзин были разоблачены. Он думал, что для Мирового Правительства Ань Цзин была обычным соседом, поэтому они не заметят её. Чжугэ Фэйфань обязательно узнает, следят ли они за ней.


- Я думаю, что пока что с миссией покончено? - спросил Хуан Туфу.


- Большое вам спасибо, Господин Император. На этот раз вы нам очень помогли. Если бы не вы, мы бы не узнали о его отношениях с Ань Цзин, - Цянь Жуй поблагодарил его, любезно улыбаясь.


- Спасибо за все то, что вы для нас сделали, Господин Император. - Гуань Чжун тоже был благодарен.


- Эй, а как насчёт меня? - Хуан Туфу выглядел раздражённым из-за того, что его полностью игнорировали.


- Мистеру Туфу тоже! Спасибо за вашу тяжёлую работу! – с улыбкой сказали они.


- Господин Император, мы возвращаемся в Императорский Город? - Хуан Туфу посмотрел на них обоих и спросил Линь Хуана.


- Мы не спешим. Мы вернёмся обратно через два дня. Не каждый день нам приходится приезжать в Первый Город. Разве мы не должны осмотреть достопримечательности, раз уж мы здесь? - Линь Хуан, с другой стороны, не торопился возвращаться. - Более того, мистер Гуань ещё не выполнил условие, которое он обещал мне ранее.


- Какое условие? - Гуань Чжун был ошеломлён, услышав это.


Цянь Жуй взглянул на него, обеспокоенный тем, что Гуань Чжун мог пообещать сделать что-то, чего ему не следовало делать.


- Бесплатная услуга разблокировки Колец Сердца Империи. Вы забыли? - Линь Хуан взглянул на Гуань Чжуна, приподняв бровь.


- О, я почти забыл об этом!


Цянь Жуй с облегчением узнал, что именно имел в виду Линь Хуан.


- Бесплатная услуга разблокировки? Можете ли вы и мне помочь? У меня также есть несколько Колец Сердца Империи, которые нужно разблокировать, - немедленно попросил Хуан Туфу, когда он услышал, что услуга была бесплатной.


- Конечно! - сразу согласился Гуань Чжун. Для него не было разницы в обслуживании лишнего человека.


- Я проведу вас, - заявил Гуань Чжун и вызвал пространственный портал.


Троица вошла один за другим, исчезая из комнаты.


Линь Хуан понял, что они находятся где-то в пещере, когда они вышли из пространственного портала.


- Просто положите Кольца, которые вы хотите разблокировать, в отверстие вон там, - Гуань Чжун указал на гигантскую сферу, которая, казалось, была сделана из корней. На её поверхности были крошечные круглые дырочки.


- Итак, это Сердце Империи? – скептически настроенное подошёл Линь Хуан. Затем он поместил более 3 000 Колец Сердца Империи в одно из отверстий.


Хуан Туфу последовал за ним, достал горсть Колец Сердца Империи и вставил их в другое отверстие рядом с ним. Он не мог не взглянуть украдкой на Линь Хуана. К своему шоку, он увидел огромное количество колец, которые почти заполнили всё отверстие.


- Так много Колец Сердца Империи!? Как долго вы их собирали, Господин Император?


- Большую часть я получил вчера.


Хуан Туфу был ещё больше потрясён, когда услышал это откровение. Он вспомнил, что Линь Хуана вчера не было в Императорском Городе.


«Он ограбил целую организацию?!»


Между тем, Гуань Чжун, стоявший в десятках метров от них, не нашёл в этом ничего странного. Вчера он был свидетелем почти всей битвы Линь Хуана. Естественно, он очень хорошо знал, откуда взялись эти кольца.


Когда они оба поместили Кольца Сердца Империи в отверстия, корни медленно потянулись из дупла дерева и охватили все предметы.


Линь Хуан отступил на несколько шагов и повернул голову, чтобы спросить Гуань Чжуна:


- Сколько примерно времени занимает разблокировка?


- Почти моментально, - когда Гуань Чжун закончил говорить, корни вернули 30 с лишним колец туда, где Хуан Туфу поместил их ранее.


Хуан Туфу был ошеломлён, когда увидел это.


- Готово?


- Когда возвращаются обратно, это означает, что разблокировка завершена, - подтвердил Гуань Чжун.


Затем Хуан Туфу протянул руку, чтобы поднять все Кольца Сердца Империи. Своим Божественным Телекинезом он проверял их одно за другим.


Мгновение спустя, он с радостью убрал все кольца в своё хранилище.


Возможно, из-за большого количества, кольца Линь Хуана открывались чуть дольше. Вернулись они где-то через минуту.


Линь Хуан немедленно поднял все Кольца, но проверил только одно. Убедившись, что оно разблокировано, он даже не посмотрел на остальные.


Когда он был готов уйти, голос Сяо Хэя прозвучал в его ушах.


[Я чувствую в нем Благословение! Оно очень мощное!]


«Ты имеешь в виду Сердце Империи?» - Линь Хуан удивлённо взглянул на сферу.


[Верно. Мастеру не видна его настоящая форма. Это всего лишь её часть.]


«Ты уверен, что это не ошибка?» - Линь Хуан втайне запаниковал. Если бы Сердце Империи было Благословением, это означало бы, что за ним стояли другие путешественники. Линь Хуан не мог не проявить бдительность по отношению к другим путешественникам, узнав о существовании Рейдеров от Ян Лина.


[Это не может быть ошибкой. Оно, должно быть, уже узнало обо мне и Каменной Табличке.]


Линь Хуан сразу подумал, что оставаться тут слишком рискованно. Он заставил Гуань Чжуна немедленно вызвать пространственный портал.


Он почувствовал облегчение только тогда, когда портал закрылся.


Он понятия не имел, что сфера из корней превратилась в человеческое лицо после того, как он ушёл. Лицо имело завершённые человеческие черты и походило на бородатого мужчину.


Оно уставилось на то место, где только что исчез Линь Хуан, и тихо пробормотало себе под нос:


- Почему в теле этого ребёнка два Благословения?
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Глава 1080



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1080 -


В роскошном номере на 181-м этаже отеля Звёздный Купол, сидя на диване в гостиной, Линь Хуан смотрел новости, пока Блади посчитывал добычу с открытых Колец.


Хуан Туфу, который находился в соседней комнате, растянувшись на диване читал новеллу.


Этот «Звёздный Купол» принадлежал Ассоциации Охотников и частично Мировому Правительству.


Отель находился всего в трех километрах от офиса Мирового Правительства. Самый большой деловой район в центральной зоне Первого Города находился прямо под зданием.


Естественно, отель был дорогим. Поскольку Гуань Чжун позаботился об их жилье, Линь Хуан и Хуан Туфу не потратили за это место ни копейки.


Игнорируя «Стикеры Императора», занявшие первое место в HeartNet, Линь Хуан рассмотрел темы, занявшие второе и третье места.


- Новости об исчезновении клана Вэй и взрыв компании «Благословение» быстро разлетелись по миру, - Линь Хуан заметил, что оба обсуждения уже набрали больше 100 миллионов просмотров.


Все знали, что клан Вэй во 2-м Дивизионе был очень древним кланом. Они также были самой богатой семьёй во 2-го Дивизиона, и у них даже имелось два известных общественности Полубога.


Многие культиваторы были обеспокоены исчезновением древнего замка клана Вэй вместе со всеми людьми. Другие кланы во 2-м Дивизионе опасались, что могут стать следующей целью.


Стоит помнить, что инцидент произошёл в городе №1 2-го Дивизиона. Теоретически, этот город должен был быть самым надёжным городом во всём Дивизионе. И многие не могли поверить, что такое могло произойти.


Многие указывали пальцем на несколько мощных преступных организаций. Они устно критиковали их, включая Династию, потому что считали, что только они способны безо всяких следов уничтожить клан, в котором были Полубоги.


Однако ни одна из ведущих преступных организаций не отреагировала на инцидент.


Даже Мировое Правительство хранило молчание. Они даже ничего не объявили официально, только подтвердили, что уничтожение клана Вэй – правда.


Естественно, Линь Хуан знал, что Мировое Правительство ничего не говорило, потому что они хотели разоблачить то, что клан Вэй сделал, только как полностью избавятся от Провидения.


Однако кланы 2-го Дивизиона не знали об этом. Они давили на Мировое Правительство ради собственной безопасности.


- Идёт расследование! - единственный ответ, который они получили от правительства.


Что до уничтожения торговой компании "Благословение" в Золотом Городе, обычно она не привлекала внимания культиваторов.


Самое главное, что вся земля вокруг Торговой компании рухнула, в результате чего местность изменилась до неузнаваемости. Очевидно, что между сильнейшими культиваторами сего мира разразилась битва.


Многие люди знали, что Золотой Город полон теневых компаний, но никогда не думали, что там произойдёт битва между Полубогами.


Эти два инцидента произошли в один день, что возбудило воображение многих людей.


Некоторые из них сказали, что эти два события могли быть связаны, но это предположение вскоре оказалось опровергнуто, потому что им было несложно узнать, что Торговая Компания "Благословение" не имеет никакого отношения к клану Вэй. У них даже не было делового сотрудничества.


Линь Хуан просмотрел несколько форумов и некоторое время пролистывал сайты социальных сетей. К тому времени, Блади окончательно подсчитал всю добычу в Кольцах Сердца Империи.


- Всего мы получили 3 022 Кольца Сердца Империи. В них находилось 2,12 миллиона Божественных Камней, 11 Божественных реликвий, 56 реликвий Полубога, три Фигурки Бога, восемь Божественностей, 17 остатков Божественности, 123 древние реликвии, и до 10 000 реликвий других рангов, сотни миллиардов кристаллов жизни, все виды минералов, материалов и разных предметов. Из них более десяти видов редких минералов и шесть из них невероятно ценны.


- Есть ли какое-нибудь оружие, которое я могу использовать?


- Среди Божественных реликвий есть один боевой доспех. Среди реликвий Полубога есть два набора телекинетического оружия, пять боевых мечей и девять боевых доспехов. Среди древних реликвий есть три набора телекинетического оружия, 16 боевых мечей и 21 боевой доспех.


Убедившись в точном количестве добычи, Линь Хуан положил все, что получил, обратно в своё Кольцо Сердца Империи.


- Мне нужно кое-что вам сказать. Я думаю, что лучше, если мы найдем Чжугэ Фэйфаня раньше, чем это сделает Мировое Правительство, – высказал своё мнение Блади. - Чжугэ Фэйфань – основатель ЕА, он был президентом агентства на протяжении сотен лет. Мы можем сказать, что он знает большинство секретов этого Мира Гравия. Если мы сможем прочитать его мысли, мы сможем получить не только больше информации о Господе Провидения, но и все секреты Мирового Правительства за последние 800 лет.


- Это причина, из-за которой я остался, - ответил Линь Хуан. На самом деле, он с самого начала инициировал помощь Гуань Чжуну лишь для этого.


Причина, по которой ЕА согласилось получить помощь Линь Хуана, заключалась в том, что они очень хотели найти Чжугэ Фэйфаня. Чем дольше Чжугэ Фэйфань отсутствовал, тем выше была вероятность утечки некоторых секретов Мирового Правительства.


Более того, Гуань Чжун и остальные надеялись, что Линь Хуан скоро вернётся в Императорский Город. Они организовали гостиницу для него, когда узнали, что он остановился в Первом Городе, главным образом потому, что хотели следить за ним, не давая возможности встретиться с Чжугэ Фэйфанем.


Линь Хуан очень хорошо знал, что, хотя Гуань Чжун казался честным, он хитёр. Однако этот парень определенно был недостаточно квалифицированным, чтобы быть вице-президентом ЕА.


Хотя вице-президент ЕА занимал более низкую должность, чем вице-президент Мирового Правительства, его авторитет мог быть выше, чем у последнего.


- У тебя есть способ найти Чжугэ Фэйфаня? - спросил Линь Хуан.


- Найти его несложно, если мы расширим территорию поиска, - ответил Блади. - Он определенно не далеко от Ань Цзин.


- Вспоминая его поведение на проекции, можно сказать, что у него особая связь с Ань Цзин. Он определенно не покинет Первый Город, пока не убедится в её безопасности.


- Но нет никакого способа определить его точное местонахождение. Он, как минимум, Ложный Бог 3-го уровня, поэтому он может наблюдать за Ань Цзин за тысячи километров с помощью Божественного телекинеза. Он может быть в кафе за тысячи километров от нас, и пить кофе во время наблюдения за ней. Диапазон слишком широк, - Линь Хуан покачал головой, чувствуя себя беспомощным.


- Если мы не против пересечь черту, найти его несложно. Самый простой способ - похитить Ань Цзин. Как только что-то случится с ней, Чжугэ Фэйфань обязательно раскроет себя, - на самом деле у всех была такая же идея, как и у Блади.


Помимо Линь Хуана, даже Мировое Правительство планировало поступить так же. Они этого ещё не сделали потому, что среди культиваторов существовало негласное правило, по которому они не могли вовлечь в свою битву обычных людей. Это знал каждый культиватор.


Это правило было даже записано в постановлении Мирового Правительства и стало их законом.


- Мы ничего не будем делать с Ань Цзин, если только это не будет последним возможным средством, - Линь Хуан покачал головой после минуты молчания. – У есть другие идеи?


- Я пока ни о чем другом не думал, - Блади слабо покачал головой. - В Первом Городе слишком много культиваторов, я не могу использовать паразитические семена. Они найдут их, как только я ими воспользуюсь. Более того, даже если бы я мог их использовать, возможность успеха невелика. Как лидер шпионов, Чжугэ Фэйфань владеет множеством потрясающих методов маскировки. Если ему нужно будет спрятаться, простая маскировка сделает его неузнаваемым. В большом городе, таком как Первый Город, он будет совершенно незаметен, как капля воды в океане.
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Глава 1081



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1081 –


- Интересно, удалось ли Мировому Правительству получить больше улик. ЕА уже заявили, что не хотят, чтобы я вмешивался дальше. Они узнают, что у меня есть собственный план, если я попрошу у них дополнительные сведения.


Линь Хуан был ограничен в действиях, раз расследование зашло в тупик.


- Я думаю, они все равно используют Ань Цзин в качестве приманки, - cказал Блади с ухмылкой.


Линь Хуан вспомнил разговор между Гуань Чжуном и Цянь Жуем ранее. Он полагал, что Цянь Жуй с самого начала хотел использовать Ань Цзин в качестве приманки, но Гуань Чжун отверг эту идею.


- Я ничего не могу сделать, если они действительно заставят своих людей похитить Ань Цзин, - Линь Хуан слегка нахмурился. Внезапно, после минутного молчания, он сказал, - Мы должны найти способ следить за Ань Цзин. В противном случае мы даже не узнаем, если её кто-то заберёт.


Блади, улыбаясь, продемонстрировал проекцию, где виднелась кухня и гостиная.


Линь Хуану она показалось довольно знакомой.


- Это… дом Ань Цзин?


Блади кивнул.


- Когда ты успел распространить свои семена? Неужели никто об этом не узнал? - удивлённо спросил Линь Хуан.


- Я тайно бросил несколько семян, когда мы вошли в дом Ань Цзин, - объяснил Блади. - В холодильнике есть кристалл холода, который испускает энергетические волны. Кроме того, он работает в течение 24 часов, что перекрывает слабую энергию от моих семян.


- В кухня в её квартире открытого типа. Холодильник повернут к гостиной. Наблюдение охватывает большую часть дома.


Пока Блади говорил, раздался скрип двери из гостиной. Хоть семя и не могло показывать ту часть квартиры, звуки оно улавливало.


Дверь открылась и потом тихо захлопнулась.


Некоторое время спустя, переобувшись в домашние тапочки, Ань Цзин, наконец, появилась в зоне видения паразита. На ней была белая рубашка с мокрой спиной и с короткими рукавами. Девушка направилась прямиком в ванную.


Начало августа - самый жаркий сезон в Первом городе. Солнце не щадило и температура держалась на отметке 38-39 градусов. Потеть при такой погоде для обычного человека вполне нормально.


Вскоре из душа в ванной полетели брызги воды. Видима потому, что она живёт одна, Ань Цзин не закрывала дверь в комнату.


Однако наблюдение не транслировало ничего, кроме двери ванной.


Примерно через десять минут, девушка вышла с полотенцем, обвязанным вокруг талии. Однако верхняя половина её тела была обнажена.


Мельком взглянув на неё, Линь Хуан отвернулся. Он не стеснялся, в конце концов, он был опытным мужчиной, и раньше у него были девушки. Однако в данный момент он следил за этим человеком, и было аморально подглядывать за тем, кто принимает душ.


Обернув полотенце вокруг талии и вытирая волосы Ань Цзин вошла в спальню.


Вскоре она вернулась в гостиную в черном нижнем белье и полотенце, закрывающем верхнюю половину её тела. Она все ещё была обнажена, но в этот раз полотенце закрывало большую часть.


Линь Хуан отметил её стройную фигуру, и скорее всего девушка работала над собой. У неё были длинные ноги, тонкая талия. Хоть её грудь и ягодицы не считались особо аппетитные, в целом её фигура весьма привлекательна.


Ань Цзин казалась сексуальнее, чем обычно. С её ещё влажных волос, после принятия ванной. И вот так она села на диван, накинув нижнее белье и полотенце. Она легла на подушку, положив ноги на стол. Затем она начала читать новости..


- Эта маленькая мисс довольно расслаблена, - Линь Хуан не мог не улыбнуться. Однако, видя, что ей легко быть собой, он подтвердил, что Чжугэ Фэйфань стер её память.


Было бы невозможно вести себя так, если бы она сохранила память о том, что только что потеряла любовь всей своей жизни. Это не могло быть спектаклем.


- Наблюдай за ней. Сообщи мне, если что-нибудь случится, - у Линь Хуана не было времени смотреть, как эта женщина проводит свою повседневную жизнь.


Назначив это задание Блади, Линь Хуан вернулся в свою комнату. Он достал Божественности, которые отсортировал Блади.


Он вложил 8 целых и 17 сломанных Божественностей в своё тело для очищения.


Зона очищения, образованная десятью Божественными Огнями, оказалась приветливой, поскольку поглотили всё.


Время пролетело незаметно, и вот прошла пара часов. Хуан Туфу постучал в дверь, когда было уже больше 5 вечера. Они поужинали в ресторане внизу, который пользовался бешеной популярностью, и прогулялись по деловому району. Было уже девять вечера, когда они закончили прогулку.


Тем не менее, Хуан Туфу не хотел уходить. Он не хотел делать покупки, он всё это время пялился на девиц.


В этом деловом районе было слишком много красивых женщин. После того, как одни уходили, приходили другие и это был праздник для глаз. Более того, большинство дам Первого Города неплохо одеты. Они были более приятными для глаз по сравнению с дамами из Императорского Города.


Хуан Туфу почувствовал лёгкое головокружение, глядя на всех этих девушек. Если бы не Линь Хуан, который хотел вернуться в отель, он бы просидел в центре делового района до полуночи.


Хуан Туфу потерял всякое настроение, как только они вернулись. Он снова растянулся на диване в гостиной, как вяленая рыба, и продолжил читать новеллу.


Линь Хуан, с другой стороны, вернувшись в комнату, продолжил ускорять очищение Божественностей в своём теле. Под его волей пламя пожирало Божественности быстрее, чем это происходило автоматически. Но даже так, восемь полных Божественностей не проявляли признаков очищения. На них не было даже трещинки.


И так прошло более двух часов. Восемь полных Божественностей в теле Линь Хуана остались неизменными.


Он собирался принять душ и уснуть, когда понял, что уже почти полночь. Однако, когда он встал и подошёл к двери ванной, внезапно раздался голос Блади.


- Что-то происходит с Ань Цзин! - Блади спроецировал запись наблюдения. В тот момент в доме Ань Цзин было темно, но это не повлияло на зрение Линь Хуана. Он увидел, как из ниоткуда в центре гостиной появилась спираль черного дыма. Это оказалось в зоне наблюдения семян Блади.


Мгновение спустя черный дым быстро расширился и превратился в облако неправильной формы диаметром два метра. Облако приобрело черты мускулистого мужчины двухметрового роста.


Полностью сформировавшись, силуэт вошёл в спальню Ань Цзин и вышел, держа девушку на своих руках. Она была без сознания. Тенью он прошёл по гостиной и вышел на балкон…
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Глава 1082



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1082 -


Линь Хуан и Блади ясно видели, что происходило в доме Ань Цзин.


Увидев, как силуэт уносит Ань Цзин, Линь Хуан слегка нахмурился.


- Не думал, что люди из ЕА так быстро перейдут к действию! - причина, по которой Линь Хуан был уверен, что это дело рук ЕА, заключалась в том, что на данный момент кроме него и Хуан Туфу, только люди из агентства знали о настоящей личности Ань Цзин.


- Не думал, что они сделают это так быстро, ведь они не хотели переходить черту. Оказываются они могут бы настолько решительными! - быстрые действия человека действительно превзошли ожидания Линь Хуана.


- Возможно, они боятся изменения ситуации, - Блади очень хорошо знал их поведение.. - Мировое Правительство, должно быть, надеется, что им удастся захватить Чжугэ Фэйфаня, прежде чем распространится новость о его побеге. Как только эта новости разлетятся, возможно, несколько сильнейших преступных организаций начнут его искать. Лучшего времени добыть секреты Правительства может и не быть.


- В этом есть смысл. Я недооценил значение Чжугэ Фэйфаня, - Линь Хуан кивнул и, чувствуя себя беспомощным, сказал, - теперь, когда мы потеряли Ань Цзин, это ещё более неприятно.


- Я предвидел, что это произойдёт, поэтому я оставил на её теле паразита, – признался Блади, явно гордясь своей дальновидностью.


- Неужели никто не узнает о нем?


- Они не смогут. Это просто паразит с функцией позиционирования без каких-либо энергетических волн. Они не найдут его, если только не будут обыскивать девушку техниками того же уровня, что и Божественный Телекинез. Последним, к слову, невероятно сложно найти аразита размером с клетку, - Блади освоил сотни методов паразитирования, некоторые из которых невозможно было даже отследить.


Линь Хуан почувствовал облегчение, когда понял, что у них есть координаты Ань Цзин.


- Так где же тот парень, который схватил Ань Цзин?


- Он ушёл на юг. Он не использует пространственные порталы. Он продолжает быстро лететь, явно заманивая Чжугэ Фэйфаня.


- Значит юг… - Линь Хуан спроецировал карту из своего Кольца Сердца Империи. - На юге Утёс Отчаяния, а ещё дальше - запретная зона 6-го уровня - Адский Каньон. Похоже, они собираются сражаться в Адском Каньоне.


- Это чуть более 1 000 километров от Первого города. Кажется, это слишком близко, но если битва начнётся возле Утеса Отчаяния, то энергетические волны могут не достичь Первого города из-за особенностей местности. Тот парень, который забрал Ань Цзин, должно быть именно по этой причине выбрал это место, - проанализировал Блади, глядя на карту.


Блади не мог видеть, что именно сейчас происходит. Он лишь чувствовал, что похититель не останавливался. Линь Хуан не сразу бросился за ним. Вместо этого он выжидал, пока человек остановится.


Приблизительно десять минут спустя Блади почувствовал, что паразит, который отслеживал их местоположение, остановился. Как и ожидалось, он остановился в Адском каньоне.


Линь Хуан встал и вышел, чтобы постучать в дверь Хуана Туфу.


- Я могу вам чем-нибудь помочь, Господин Император? - Хуан Туфу озадаченно открыл дверь.


- Хочешь шашлык? Можем ещё и выпить.


- Конечно! - без колебаний согласился Хуан Туфу, как только услышал про еду.


Они вышли из отеля и обнаружили, что деловой район всё ещё многолюден.


Хуан Туфу воскликнул:


- Первый город оправдывает своё название. Он все ещё так оживлён, хотя уже полночь. В нашем же деловом районе в Императорском Городе уже к 10-ти вечера почти не остаётся людей.


- Разве не глупо сравнивать Первый Город с Императорским городом? - улыбнулся Линь Хуан. – Я видел рекомендации в инете. Тут есть аппетитное место с барбекю, пойдём туда.


Сказав это, Линь Хуан смешался с толпой, и Хуан Туфу пошёл за ним.


Прежде чем мужчина догнал его, Линь Хуан надел золотую маску и изменил своё лицо. В то же время он раздавил карту иллюзии и создал своего клона, который остался с Хуан Туфу.


В следующую секунду настоящий Линь Хуан пропал в толпе.


Он неторопливо вышел из делового района и отправился на пустырь, где призвал пространственный портал и исчез в нём.


Когда он в следующую секунду вышел из портала, он прибыл на виллу Чжугэ Фэйфаня. Вилла находилась на юге Первого города. Это было в 1 000 километров от здания Мирового Правительства. Линь Хуан установил координаты, когда они ранее приходили расследовать дело Чжугэ Фэйфаня.


Выйдя из поля зрения ЕА, Линь Хуан раздавил карту трансформации и превратился в Грома. Он взмахнул крыльями и полетел на юг.


Приблизительно через пять-шесть минут он миновал Утёс Отчаяния и вошёл в запретную зону 6-го уровня, Адский каньон.


- Ань Цзин все ещё там?


- Там. Она примерно в 280 километрах от того места, где мы сейчас находимся. Просто идите на восток.


- Мы уже подобрались так близко, но ещё не слышали никаких признаков битвы. Мог ли Чжугэ Фэйфань не клюнуть на это? - как раз когда Линь Хуан задал этот вопрос через голосовую связь, интенсивная ударная волна распространилась из указанного Блади направления.


Учитывая, что скалы заблокировали волну, Божественная Сила была слабой, но сильный ветер как торнадо пронёсся мимо лица Линь Хуана.


Он взмахнул крыльями и быстро поднялся, чтобы его не унесло сильным ветром.


Удар Ложного Бога не повредит ему. Тем не менее, он решил избежать этого, чтобы Чжугэ Фэйфань и другой парень не заметили его.


Потратив меньше минуты, чтобы пролететь более 200 километров, Линь Хуан, наконец, увидел сражающихся людей.


Он не подошёл ближе. Вместо этого он приземлился на краю обрыва.


Естественно, Ложные Боги его заметили, но отнеслись к нему как к глупой птице, вторгшейся на их территорию, поэтому и не стали беспокоиться о нём.


Линь Хуан наблюдал за битвой, вытянув голову. В сравнении его старым уровнем Бессмертия, после использования карты Трансформации его ранг поднялся до Жёлто-Золотого Императора. Он обладает способностями Ложного Бога, что позволяет ему видеть все их движения.


В воздухе мелькали силуэты, а все монстры в запретной зоне дрожали от страха. Некоторые были так напуганы, что не могли и с места сдвинуться.


Искры летел от столкновений противников, озаряя ночное небо.


Цветы и деревья вокруг них из-за высокой температуры превратились в пепел, который в мгновение ока унесло ветром. Скалы со всех сторон рухнули, образовав овраги и пропасти, напоминавшие врата в бездну.


Тем временем гора, в нескольких километрах от того места, где находился Линь Хуан, разрушилась от сильного землетрясения. Линь Хуан притворился раненым, упав на камни. Несмотря на всеобщую разруху, оно продолжал внимательно наблюдать.


Время шло, но Линь Хуан так и не понял, с кем же сражался Чжугэ Фэйфань. Однако вскоре неизвестный сам снял завесу тайны.


Знакомый Линь Хуану голос прогремел в воздухе.


- Мастер, пожалуйста, пойдёмте со мной. Я буду настаивать на том, чтобы вас не наказывали строго.


- Гуань Чжун, ты меня разочаровал. Я постоянно учил тебя не проявлять милосердия к врагам. Теперь я твой враг, а не наставник. Если ты ещё не понял, что меня нужно убить, то твоя жизнь оборвётся тут!- Линь Хуан был потрясён услышанным.


«Гуань Чжун похитил Ань Цзин!»
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Глава 1083



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1083 -


Изначально Линь Хуан считал, что Гуань Чжун явно будет последним из тех, кто мог бы похитить Ань Цзин.


В конце концов, Чжугэ Фэйфань был его учителем, а Ань Цзин была его, своего рода, любовницей. Более того, когда Цянь Жуй предложил похитить Ань Цзин, тот сразу же отверг это предложение.


В конце концов, уже через полдня он выкрал девушку, заставив Чжугэ Фэйфаня раскрыть себя.


Сражаясь, они кричал друг на друга.


- Вы воспитывали меня с самого детства. Я знаю вас более 600 лет! Для меня вы учитель и отец. Я всегда уважал вас. Я всегда думал, что вы никогда не любили меня, потому что вы от природы такой холодный человек. Я всем говорил, что вы такой, но вчера я узнал, что это ложь! Более 600 лет я был ничтожной шахматной фигурой! Для вас я даже не человек!


- Я - Посланник Провидения. Я был шпионом с того самого дня, когда я вошёл в состав Мирового Правительства. Все в правительстве для меня лишь шахматные фигуры, - без эмоционально сказал Чжугэ Фэйфань. – И я не в настроении говорить с тобой о былых временах. Отдай мне Ань Цзин!


- Мне любопытно. Какая часть этой женщины привлекла вас? Вы знаете её всего два года, но для вас она важнее, чем Мировое Правительство, в котором вы работали более 700 лет! - злясь все больше и больше, потребовал ответа Гуань Чжун. Ань Цзин он поместил на свою территорию ещё до начала битвы.


- Она - обычный человек. Не стоит втягивать её в это, - Чжугэ Фэйфань покачал головой, чувствуя себя беспомощным.


- Я уже сказал тебе, что я был Посланником Бога, служащим Господу ещё до того, как присоединиться к Мировому Правительству. Независимо от того, находился ли я в правительстве 700 лет, 7 000 лет или 70 000 лет, я остаюсь Посланником Господа. Я никогда не был верен правительству, поэтому технически я никого не предавал.


Естественно, Гуань Чжун хотел услышать не этот ответ.


- Интересно, какое волшебное зелье заставил вас выпить Господь!


- Господь - Истинный бог. Ты и представить себе не можешь, какой силой обладает Истинный Бог 9-го уровня! - Чжугэ Фейфань действительно звучал как фанатик с промытыми мозгами.


Услышав этот ответ, Линь Хуан очень сильно хотел спросить:


«А ты знаешь, что есть Небесный Бог и настоящий ранг Господа, которые гораздо могущественнее Истинного Бога?»


Однако он продолжал лежать на земле, прикидываясь, будто бы и пошевелиться не может.


Чжугэ Фэйфань и Гуань Чжун относились к нему как к тупой птице, сильно раненной обрушившейся скалой. Естественно, они не беспокоились о нем.


- Чжугэ Фэйфань, вы ведь уже встречались с фанатиками. Разве вы не слышите себя? Вам промывают мозги! Пойдёмте со мной обратно к Мировому Правительству. Мы сделаем все возможное, чтобы удалить эту ерунду из вашей головы! - в конце концов, Гуань Чжун назвал Чжугэ Фэйфаня по имени, вместо того, чтобы называть его мастером.


- Прекрати нести ерунду, Гуань Чжун. Теперь я дам тебе два варианта. Ты отдашь мне Ань Цзин. Позволь мне забрать её, и я сделаю вид, что похищения никогда не было. Если нет, я убью тебя и заберу её сам.


Гуань Чжун совсем не запаниковал, когда услышал предупреждение.


- Ты должен очень хорошо знать, что у тебя нет шансов на победу, если ты сразишься со мной. Твоя боевая сила на уровень ниже моей. Я научил тебя всему, что ты знаешь, включая технику временного повышения боевой мощи.


- Чжугэ Фэйфань, раз вы так упрямы, я не буду больше тратить на вас усилия, - сказал он и взмахнул правой рукой, призывая 18 силуэтов.


«Подкрепление?!» - Линь Хуан был ошеломлен, увидев силуэты, но потом до него дошло. – «У них нет пульса. Должно быть они марионетки!»


Лицо Чжугэ Фэйфаня слегка изменилось, когда он увидел 18 марионеток.


К всеобщему недоумению, в руке Гуань Чжуна внезапно появился кроваво-красное знамя боевого построения. Он серьёзно посмотрел на Чжугэ Фэйфаня.


– Вы научили меня этой формации, и сегодня я одолею вас ею же! - Гуань Чжун опустил флаг, указывая им вперёд. Когда он договорил, все 18 марионеток кинулись на Чжугэ Фэйфаня как дикие звери, жаждущие крови.


У марионеток явно была боевая мощь 3-го уровня Ложного Бога. Их индивидуальные способности были ничем не хуже, чем у Гуань Чжуна или Чжугэ Фэйфаня. С контролем боевого построения, объединение 18 марионеток будет ещё более мощным.


Чжугэ Фэйфаня действительно подавили в этот момент.


Наблюдая за битвой внизу, Линь Хуан колебался, стоит ли ему вмешаться. Изначально он планировал убить Чжугэ Фэйфаня в одиночку, когда тот сбежит.


Если это произойдёт, он сможет избежать привлечения людей из Мирового Правительства. Ведь Гуань Чжун раньше видел Линь Хуана с его марионеткой, поэтому сразу узнает его.


Однако он немного волновался, что Гуань Чжун сейчас заберёт Чжугэ Фэйфаня.


Отобрать Чжугэ Фэйфанья у Гуань Чжуна и тайком убить Чжугэ Фэйфаня - это две совершенно разные задачи. Первая почти равносильна объявлению войны Мировому Правительству.


Пока Линь Хуан размышлял, мощь Чжугэ Фэйфаня вдруг взлетела до небес. Из своего первоначального боевого ранга 3-го уровня Ложного Бога он прорвался через 4-й, 5-й, аж до 6-го уровня.


Трёхуровневое повышение значительно повысило его способности. Он раздавил головы двум марионеткам, залитым кровью выбираясь из толпы.


Тело Чжугэ Фэйфаня претерпело странное изменение, так как его зрачки стали кроваво-красными. Его рост вырос с двух до трех метров, а его тело распухло от мускулов. В результате трансформации даже верх его одежды был разорван.


- Я уже говорил тебе, что ты не понимаешь, насколько могущественен Господь! - свирепо усмехнулся Чжугэ Фэйфань. Вместо того чтобы атаковать Гуань Чжуна, он развернулся и вклинился в строй марионеток.


Он бил руками и ногами, уничтожая их одну за другой, как будто ломая игрушки.


Весь процесс занял менее трёх секунд, прежде чем все 18 марионеток были уничтожены.


Залитый кровью Чжугэ Фэйфань повернул голову, чтобы посмотреть на Гуань Чжуна. Тот был полностью поражён. Он думал, что его план с привлечением марионеток для захвата Чжугэ Фэйфаня был безупречным. Он никогда не думал, что у Чжугэ Фэйфаня будет такой нелепый метод повышения боевой мощи, с помощью которого он сможет прорваться сразу через три уровня! Все марионетки, которых он принёс, были убиты за считанные секунды. Они были разорваны и останками лежали на земле.


Как раз в тот момент, когда он пребывал в шоке, Чжугэ Фэйфань устремился вперёд и тут же схватил парня за шею.


- Верни мне Ань Цзин или умрёшь!


- Войди на мою Территорию Бога и забери её сам, если сможешь! - Гуань Чжун оставался упрямым.


Чжугэ Фэйфань ухмыльнулся.


– Конечно, давай поиграем! – сказав это, он освободил Гуань Чжуна.


Почти одновременно с этим, из воздуха возник черный вихрь. Чжугэ Фэйфань без колебаний вошёл в него, а Гуань Чжун последовал за ним. Аура этих двоих исчезла вместе с вихрем.


Линь Хуан терпеливо ждал. По его мнению, Гуань Чжун определенно не сможет победить Чжугэ Фэйфаня. В конце концов, разница в их боевой мощи слишком велика.


Примерно через минуту раздался пронзительный визг. Огромная Божественная территория показала свою призрачную проекцию и разбилась.


Один силуэт упал на землю, а второй вышел сам.


Как и ожидал Линь Хуан, победителем стал Чжугэ Фэйфань.


Он держал Ань Цзин в руке, его буйствующая аура успокаивалась.


Естественно, Гуань Чжун упал на землю. Его жизненно важные органы были все ещё на месте, но теперь он явно был без сознания.


Чжугэ Фэйфань колебался, глядя в сторону Гуань Чжуна. В конце концов, он его не убил.


Взглянув на женщину, он взмахнул рукой, призывая пространственные врата.


Однако в этот момент чёрное свечение разрушило портал.


- Останьтесь, друг мой!
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Глава 1084



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1084 -


Чтобы никак не спалиться, Линь Хуан раньше сдерживался и только сейчас приказал трупу атаковать.


Гуань Чжун раньше видел это тело. Если бы он всё ещё был в сознании, Линь Хуан должен был бы сначала сразиться с ним, прежде чем остановить Чжугэ Фэйфаня.


Однако теперь, когда Гуань Чжун выбыл, у Линь Хуана стало на одну заботу меньше. Затем, чтобы остановить Чжугэ Фэйфаня, он взял марионетку под контроль.


- Этот труп... - Чжугэ Фейфань прищурился, увидев труп. Его голос эхом разносился во всех направлениях, – Господин Император, вам не нужно прятаться.


Сказав это, для защиты он поместил Ань Цзин на свою Территорию.


- Это труп той женщины из клана Вэй. Позже она использовала его в качестве сосуда для души своего сына. Вы получили этот труп, когда тот ребёнок Вэй Шань пытался отомстить, но вместо этого вы убили его.


В километрах от него Линь Хуан снял трансформацию и выбрался из гравия. Чжугэ Фэйфань был ошеломлён, увидев его.


- Значит, Господин Император, вы замаскировались под эту тупую птицу. Этот метод весьма примечателен. Я даже не догадался.


Он также заметил, что боевая мощь Линь Хуана была больше не Бессмертного уровня, а Жёлтого-Золотого Императора. Хоть Линь Хуан и снял маскировку, боевой ранг все ещё остался.


- Ничего особенного, - Линь Хуан с улыбкой посмотрел на Чжугэ Фэйфаня. - Вы, мистер Чжугэ Фейфань, с другой стороны, сумели поднять свою боевую мощь на три уровня выше, что полностью изменило ситуацию, признаюсь, я был удивлён.


- Господин Император, вы делаете это всё, чтобы получить конфиденциальную информацию в моей голове. Я прав? - спросил Чжугэ Фейфань.


- Это лишь крохотная часть причины, - Линь Хуан покачал головой.


- В чем же тогда основная причина?


- Основная причина в том, что я не желаю видеть, как Господь приходит в этот мир. Следовательно, Провидение должно быть уничтожено, и ты, верный раб Господа, тоже должен умереть! – зарычал Линь Хуан.


Чжугэ Фэйфань враждебно посмотрел на него.


- Таким образом, Линь Хуан, ты настолько настойчив что готов пойти против Провидения? - он даже обратился к Линь Хуану по его полному имени вместо того, чтобы называть его Господином Императором.


- Нет, я настойчиво хочу положить конец всему Провидению, - поправил его Линь Хуан.


- В таком случае, пожалуйста, не пойти бы тебе в жопу! - в то время, как Чжугэ Фэйфань сказал это, он исчез с места. Он появился перед Линь Хуаном с протянутой рукой и раскрытой ладонью, пытаясь схватить его за голову.


Если он это сделает, от головы Линь Хуана останется лишь кашица.


Линь Хуан стоял на месте, как будто не успевал вовремя отреагировать.


Как только Чжугэ Фэйфань подумал, что его атака увенчается успехом, он почувствовал опасность за спиной. Казалось, что сам Бог Смерти стоит позади.


Он не осмелился и оглянуться, тут же прерывая атаку. Отступая, он поднялся в воздух и повернулся. Уклоняясь вправо, он рывком развернулся, намереваясь увидеть, что именно источает такое чувство опасности.


Когда он развернулся, он увидел, что к нему с пугающей скоростью приближается марионетка.


- Труп?!


Чжугэ Фэйфань был шокирован. Насколько ему известно, труп в гематомах, превратившийся в марионетку, мог оставаться на 2-м или 3-м уровне Ложного Бога. Однако на данный момент это было не так. Его скорость была явно в несколько раз быстрее, чем когда он сам достиг 6-го уровня Ложного Бога.


В мгновение ока труп прибыл к Чжугэ Фэйфаню.


Чжугэ Фэйфань без колебаний атаковал. Он даже не осмеливался сбавлять обороты, непрерывно нанося удары. Он не сдерживался, с каждой атакой высвобождая каждую частичку Божественной Силы в своём теле.


Однако труп небрежно взмахнул широкой ладонью. Её отпечаток вылетел вперёд, расширяясь в воздухе. Столкнувшись с лучами от ударов, которые сыпались как метеориты, отпечаток ладони уже был размером с гору. Свечение атак Чжугэ Фэйфаня рассыпалось звёздной пылью и ладонь в мгновение ока достигла мужчины. Его лицо тут же побледнело.


Чжугэ Фэйфань опешил. Он быстро отступил, небрежно нанося удары, пытаясь заблокировать ладонь Линь Хуана. Однако его попытки были напрасны.


Марионетка надавила сильнее. Вскоре чёрный отпечаток ладони ускорился и врезался в тело Чжугэ Фэйфаня.


Когда гигантская ладонь столкнулась с его телом, все, что Чжугэ Фэйфань мог почувствовать, это непобедимую силу. Казалось, что в него врезалась целая планета.


Кости в его правой руке разбились в пыль.


Даже на его Божественных Доспехах, появились крошечные трещины. Для одной лишь защиты от этой атаки, у него ушла половина Божественной Силы.


Хоть Божественная реликвия и смогла защитить прямой атаки, сильная отдача раздавила органы.


Чжугэ Фэйфань отлетел вглубь остатков горы за сотню километров. Гора рухнула, будто бы взорвалась , когда в неё влетел Чжугэ Фэйфаня. Лежащий на гравии Чжугэ Фэйфань был так потрясён, что потерял дар речи.


Эта единственная атака заставила его понять, что боевая мощь трупа, как минимум, на два уровня выше. Он даже подозревал, что труп обладает способностями уровня Истинного Бога.


На самом деле, поскольку У Мо модифицировала марионетку, она превзошла обычного культиватора 9-го уровня Ложного Бога. Хоть, тело ещё не достигло уровня Истинного Бога, оно было близко к этому.


Для Чжугэ Фэйфаня, трёхкратная разница уже была разительной.


Лёжа на камнях, он вспомнил о трёх других убитых посланников.


«Он непобедим… Эти трое, должно быть, испытали точно такое же отчаяние, прежде чем испустить дух,» - одно лишь это столкновение заставило Чжугэ Фэйфаня полностью потерять уверенность в себе.


Перебарывая боль, пульсирующую по всему телу, он встал с камней и, даже не задумываясь, вызвал пространственный портал.


Однако в тот момент появилась марионетка, приземлившись прямо на врата.


Он снисходительно посмотрел на пытающегося сбежать Чжугэ Фэйфаня, после этого он с небольшим усилием раздавил портал.


Не дожидаясь реакции Чжугэ Фэйфаня, труп встал прямо перед ним, блокируя путь. С обычной скоростью он положил ладонь на грудь Чжугэ Фэйфаня.


Защитная броня высасывала всю Божественную Силу из тела мужчины, чтобы защититься от этой атаки. Когда та закончилась, доспех вернулся обратно в его тело.


Его увеличенное тело вернулось к своему первоначальному размеру, а боевая мощь с 6-го уровня упала до 3-го.


Чжугэ Фэйфань был в отчаянии и выглядел печально. У него не было даже Божественной Силы, чтобы вызвать пространственные врата.


- Посмотри мне в глаза! - приказал труп. Чжугэ Фэйфань не мог не поднять голову. В следующую секунду его сознание утонуло в кровавом океане.


С того места, откуда смотрел Линь Хуан, он мог видеть только два силуэта, которые, казалось, превратились в две скульптуры.


Однако застывшая сцена сохранилась лишь на мгновение. Затем марионетка пробила грудь Чжугэ Фэйфаня, вытащив из неё коричневую Божественность.


К тому времени, сознание Чжугэ Фэйфаня едва вернулось в его тело. Однако аура уже начала слабеть.


Ань Цзин, которая была втянута на его Божественную Территорию, была освобождена. Она лежала на земле недалеко от Чжугэ Фэйфаня.


Чжугэ Фейфань посмотрел в её сторону, изо всех сил стараясь не потерять сознание. Он едва мог шевелиться, но всё же пытался подползти к ней.


Линь Хуан слегка вздохнул, увидев эту трагическую сцену. Он использовал марионетку, чтобы та отнесла Чжугэ Фэйфаня к Ань Цзин.


Мужчина протянул руку и жалобно сжал руку Ань Цзин. Затем он повернул голову и сказал Линь Хуану:


- Спасибо... - вскоре после этого, его сознание начало медленно угасать. Однако он смог повернуть голову назад, чтобы посмотреть на Ань Цзин.


- Пожалуйста, будь счастлива... - Чжугэ Фэйфань выдавил слабую улыбку, смотря на любовь всей его жизни, пока весь его мир не поглотили тени.
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Глава 1085



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1085 –


Выйдя из пространственного портала перед своим отелем, он почувствовал, что его клон только что закончил ужинать с Хуан Туфу. Они оплатили счёт и собирались уходить.


Линь Хуан смешался с толпой и направился к стойке для барбекю.


Его клон вышел наружу и, оставив Хуан Туфу позади, также смешался с толпой.


Прежде чем дождаться, пока Хуан Туфу догонит его, клон исчез в толпе, а Линь Хуан встал на его место.


- Сладости здесь выглядят великолепно. Я куплю немного для Синь’эр. Ей он понравится, - Линь Хуан поднял голову и посмотрел на витрину со сладостями рядом с ним, видя как к нему идёт Хуан Туфу. Мужчина равнодушно пожал плечами, поскольку не любил сладкое.


- Вам стоит купить их свежими. Если сделаете это сейчас, то через несколько дней, когда вы понесёте их обратно, они будут уже старыми.


- Тогда завтра, сразу после завтрака,н мы уходим, - сказал Линь Хуан.


- Разве вы не говорили, что мы ждём Чжугэ Фэйфаня?


- Как Чжугэ Фэйфань может быть важнее моей Синь’эр? – приподнимая бровь, с улыбкой ответил Линь Хуан.


Было уже около часа ночи, когда они вернулись в отель, накупив много десертов.


Линь Хуан поделился воспоминаниями Чжугэ Фэйфаня с Блади, как только вернулся в свою комнату. Он велел паразиту проанализировать и разобраться в них, пока сам принимал душ.


Когда Линь Хуан вернулся в гостиную, Блади уже всё разобрал и проанализировал всю информацию от всех Посланников.


- Чжугэ Фэйфань был первым последователем Господа. Объединив воспоминания трех Посланников Бога, фактически я знаю как строилась и развивалась организация, чего уже говорить об остальном.


- Так Господь действительно культиватор из этого мира?! - на самом деле Линь Хуан знал об этом раньше, но не верил.


- Да, но есть масса подозрений в отношении этого Главного Бога. Говорят, что Главный Бог был одним из первых культиваторов уровня Императора новой эры, но прорвался до уровня Истинного Бога благодаря какой-то внезапно появившейся возможности.


- Эта часть уже вызывает подозрения. Теоретически, даже если он успешно интегрировал Божественность, максимум он мог бы достигнуть 3-го уровня Ложного Бога. Невозможно в таком случае стать сильнее. Однако его мощь, похоже, преодолела ранг Ложного Бога, достигнув Истинного. Из того, что я знаю, в мире Гравия нет техники, способной так сильно поднять боевую мощь. Кроме того, Провидение было основано после того, как Господь возвысился до Истинного Бога. Чжугэ Фэйфань, Вэй Пин и остальные были самыми выдающимися и талантливыми молодыми людьми того поколения. Их боевая сила была только на уровне Священного Пламени. Отыскав сотни талантов, Господь обучал их, но Чжугэ Фэйфань и остальные трое остались единственными выжившими. Согласно их воспоминаниям, Главный Бог проводил большую часть своего времени, исследуя руины. Он возвращался к Провидению только два-три раза в год, чтобы проверить прогресс совершенствования четверых и развитие организации. Господь недолго оставался в мире Гравия, меньше сотни лет. Уйдя, он оставил своего клона 9-го уровня Ложного Бога. Его клон исследовал руины 7-го уровня, но застрял в них, не сумев выйти. Он пробыл там 300 лет, пока несколько лет назад руины вновь не были открыты. Тогда он и вернулся в мир гравия.


- Что мне кажется странным, так это то, что с тех пор, как вернулся клон Господа, он последние несколько лет искал способы вернуть своё реальное тело в Мир Гравия. Он не объяснил, почему он это делает. Все, что он рассказал Чжугэ Фейфаню и остальным, так это то, что они должны найти способ вернуть его настоящего.


- Похоже, он нашёл какое-то сокровище в руинах, но клон оказался неспособен забрать его. Поэтому он надеется, что настоящий он сможет это сделать, его настоящее «я» сможет вернуться за сокровищем, – высказал своё предположение Линь Хуан.


- Я думаю, что все намного сложнее, - покачал головой Блади. - Конечно, то, что вы сказали, тоже возможно.


- Ещё одна вещь, которую я не понимаю, это то, что со способностями Господа 700 лет назад он мог бы победить все силы Мира Гравия в одиночку и управлять миром культиваторов вместе с Провидением.


- Новая эра в то время только началась. Помимо мистера Фу и горстки Полубогов, было очень мало культиваторов уровня Императора. Все организации только-только появлялись и победить их было легко. Однако он решил использовать Провидение для тайной работы, отправляя толпы шпионов в другие организации. Они не только не мешали им, но даже помогали.


- Более 700 лет назад, помимо Земель Начала, только что был построен Первый Дивизион. Возможно, он думал, что не хочет ждать и решил оставить это всё на годы, - Линь Хуан подумал об этом и решил, что Господь возможно руководствовался этим.


- Это возможно, - согласился Блади. - Это всё равно, что найти на улице кучу поросят. Съесть их всех было бы расточительно, поэтому их нужно было вырастить и съесть только тогда, когда они станут больше.


- Ты узнал ещё что-нибудь о Провидении и Господе?


- Я узнал о нападении на мистера Фу, и мы теперь знаем, что именно произошло. Это устроили Чжугэ Фэйфань и Ци Шихань. Оба – самые сильные в Провидении. Причина, по которой мистер Фу не смог найти никаких доказательств, заключалась в том, что Чжугэ Фэйфань избавился от улик, как только миссия провалилась. Кроме того, это было сделано Провидением в тот момент, когда около половины Полубогов и несколько Ложных Богов погибли в руинах 7-го уровня в 1-м Дивизионе. Более того, это сделал клон Господа. Они подумали принести в жертву огромное количество культиваторов в качестве материала для пространственной Божественной реликвии, чтобы построить стабильные врата. Они хотели создать стабильный проход для Господа. Однако, в конечном итоге, им это не удалось.


- Это всё о Провидении и Господе, а детали не стоят обсуждения. Я поделюсь с вами отсортированными воспоминаниями, чтобы вы сами всё изучили, когда будет время.


- А как насчёт Мирового Правительства? О них тоже должны быть секреты, верно? – тут же спросил Линь Хуан.


- О Правительстве есть много чего, - с улыбкой подтвердил Блади. Кто бы мог подумать, что Мировое Правительство и Ассоциация охотников контактируют с Великим Миром. Более того, у них один и тот же лидер, организации Великого Мира – Охота.


- Неудивительно, что Мировое Правительство так близко с Ассоциацией Охотников! Я никогда не слышал, чтобы они ссорились.


- Охота не считается высшей организацией в великом мире. У них даже нет Господа (речь о настоящем ранге, а не о «кличке» босса провидения). В сравнении со Знатью, о них вообще не стоит упоминать. Однако для мира гравия эта организация – могучий гигант.


- Причина, по которой Мировое Правительство и Ассоциация Охотников выделились среди других организаций и сталли у руля заключается в поддержке Охоты.


- Однако с самого начала Мировое Правительство не было филиалом Охоты. Вместо этого их члены проходили в руинах организованное Охотой испытание.
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Глава 1086



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1086 -


На следующий день, около семи часов утра, Линь Хуан постучал в дверь Хуан Туфу, номер которого находился по соседству.


Одетый в шорты Хуан Туфу открыл дверь. Он выглядел так, будто только что проснулся.


На самом деле, при его то уровне он мог не спать целый год и это не будет для него проблемой, ведь сон для него – лишь прихоть. Однако прошлой ночью он выпивал, поэтому от алкоголя уснул.


- Примите душ, мы идём завтракать, - Линь Хуан слегка нахмурился, учуяв запах алкоголя, исходящий от тела Хуан Туфу.


- Так рано? – зевнул мужчина и запах вчерашних блинов и шашлыка накрыл парня.


В этот момент Линь Хуан ощутил как задыхается. Он не ожидал попасться на это, после того как вчера успешно избежал дыхания Хуан Туфу.


Задержав дыхание, он добавил:


- Не забудьте почистить зубы.


После того, как Хуан Туфу помылся, они спустились на первый этаж отеля и выписались у стойки регистрации.


- Итак, мы действительно собираемся вернуться в Императорский город? – не удержался от вопроса Хуан Туфу, когда они выходили из отеля.


- Что такое? Разве вы не хотите уйти? – с улыбкой поддразнил его Линь Хуан.


- Нет, но Чжугэ Фэйфань…


- Чжугэ Фэйфань уже мёртв, - Линь Хуан не стал скрывать эту новость и прежде чем Хуан Туфу продолжил, сказал. – Посмотрим, открылся ли сегодня тот дядюшка с блинчиками.


Глаза Хуан Туфу тут же загорелись, когда он услышал о блинчиках.


- На этот раз я хочу десять!


Однако по возвращению в Императорский Город, Хуан Туфу был расстроен.


Дядюшка, продающий блинчики, сегодня не открыл свой ларёк. Как и было сказано, он мужчина капризный. Хоть они и пришли туда специально за блинами, они остались ни с чем. Ощущая беспомощность, они позавтракали в лапшичной неподалёку.


Линь Хуан же, напротив, ничего не чувствовал. Ему было всё равно, были блинчики или нет.


Как только они вернулись в штаб-квартиру Династии, Линь Хуан попросил Хуан Туфу собрать Хуан Тяньпу и Хуан Унаня в Императорском дворце.


Когда все пришли и расселись на своим места, Линь Хуан спросил:


- Как идёт восстановление делового района?


- Руины были полностью расчищены, выжившие отправлены на лечение. Мы также выплатили всем огромные компенсации. Семьям погибшим мы сообщили, что похороны организуем за нас счёт. Кроме того, мы организовали временное жильё для тех, кто лишился дома. Нам осталось только отстроить всё. По нашим оценкам на восстановление всей территории уйдёт полгода.


- Наверняка у вас возникали какие-нибудь проблемы? - Линь Хуан решил, что семьи погибших должны были высказать своё мнение.


– Это всё второстепенные задачи, которые мы уже решили, - небрежно сказал Хуан Тяньпу. Ясно, что он не впервые сталкивается с подобным.


- Замечательно, - кивнул Линь Хуан. – Тогда я перейду к основной повестке дня. Во-первых, я хотел бы сказать, что у меня на руках есть некий документ. Это список шпионов Провидения во всех организациях. Я дам вам этот список, чтобы вы могли использовать свои связи и продать его тем, кому он нужен, в обмен на полезные для Династии ресурсы. Сделайте это быстро, потому что Мировое Правительство вскоре может получить этот список. К тому времени продать его по хорошей цене будет трудно. Позже я пришлю вам перечень нужных материалов. Надеюсь, что вы достанете их с помощью тех денег, что выручите за продажу списка. Соберите как можно больше, нет никакой спешки. Я делаю это в основном ради вас, чтобы у вас были ресурсы.


- Господин Император, насколько достоверен список шпионов, о котором вы говорите? – спросил Хуан Тяньпу.


- 100%. Эта информация из голов Посланников Провидения, - Линь Хуан решил честно рассказать об убийстве четырёх Посланников, поскольку нужды скрывать это от них не было. Услышав всё, Хуан Тяньпу больше не спрашивал.


- Понятно. Мы сделаем все возможное, чтобы продать этот список.


- Во-вторых, у меня есть несколько древних методов культивирования. Их можно использовать для создания совершенно новой системы культивации, чтобы достичь уровня Ложного Бога. Помимо принцев и князей, я надеюсь, что вы сможете отобрать талантливых и многообещающих молодых людей уровня Бессмертия и Священного Пламени, чтобы я обучил их этим техникам.


Услышав это, трое Великих Князей втайне ощутили беспомощность. Они уже были полубогами, поэтому не имели возможности культивировать дальше.


С помощью техник Линь Хуана, многие люди смогут подняться до уровня Ложного Бога, что намного выше уровня Полубога.


Никто их них не думал, что Линь Хуан лжёт.


- В-третьих, прежде чем покинуть этот мир, я буду постоянно открывать Зоны Испытаний, чтобы вы смогли получить ресурсы и очки. Полубог, набравший больше всех очков в награду получит от меня Кровь Бога и сможет достигнуть совершенной стадии Полубога.


После этих слов выражение лиц Трёх Великих Князей слегка переменилось.


- Как вы считаете, когда лучше всего открывать Зоны Испытаний? – спросил Линь Хуан.


- Честно говоря, подходит любое время, но нам нужно будет подготовиться, - ответил Хуан Унань.


- Нам понадобится всего один или два дня на подготовку. Если вы хотите, чтобы люди как можно быстрее отправились в Зону Испытаний, можете открывать её через три дня. Это не должно стать проблемой, - подробно ответил Хуан Тяньпу.


- Тогда через три дня. Я открою зону 1-го уровня для культиваторов уровня Императора и Полубога. Позже я отправлю подробную информацию, что все могли подготовиться. Собственно, это всё, что я хотел сказать…


- Тогда мы пойдём! – синхронно заявили три Великих Князя Династии.


- Я изо всех сил постараюсь найти для вас способ вырваться с уровня Полубога. Ради этого я обыщу весь Великий Мир.


- Достаточно уже того, что вы хотите нам помочь, - с улыбкой сказал Хуан Тяньпу, но в его глазах виднелась беспомощность.


Когда троица покинула дворец, раздался голос Блади.


- Вы так открыто набираете свежую кровь, не боитесь, что они могут уйти?


- Нет, эта троица умна. Они знают, что заменить их непросто. Даже если новые полубоги достигнут завершённой стадии, их способности не будут такими же. В противном случае, бывший Император не выбрал бы именно этих троих. Новички, которые могут подняться до уровня Ложного Бога, не смогут сделать это слишком быстро. Этой тройке всего лишь нужно доказать, что они достаточно ценны, чтобы сохранить свои титулы Великих Князей. Они должны доказать, что они незаменимы! Я уже сказал им, чего хочу. Я надеюсь развивать Династию, поэтому моя основная команда должна быть в состоянии поддерживать организацию, которая в будущем станет ещё сильнее. Они и сами знают, что им нужно стать сильнее. Я верю, что они смогут доказать свою ценность.


- Что, если они не соответствуют вашим стандартам?


- Тогда мы заменим их кем-нибудь другим. Теми, кто способен, стать Великими Князьями!
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Глава 1087



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1087 – АЛИБИ


Штаб-квартира Мирового Правительства в Первом Городе в 1-м Дивизионе.


Гуань Чжун сидел на диване без каких либо эмоций на своём лице. Он молчал.


Очнувшись, первое, о чём он подумал, было то, что Чжугэ Фэйфань, должно быть, уже сбежал вместе с Ань Цзин.


Однако поднявшись с земли, он увидел вдалеке два лежащих силуэта.


Присмотревшись, он узнал Чжугэ Фэйфаня и Ань Цзин. Девушка крепко спала, а Чжугэ Фэйфань... ну он был мёртв.


С тех самых пор мысли Гуань Чжуна беспорядочно метались, и он до сих пор не мог понять, что произошло.


- Я отправил Ань Цзин домой. Когда проснётся, она ничего не вспомнит. Однако я должен сказать тебе, что в этот раз ты пересёк черту, - в комнату вошёл Цянь Жуй. – Я поручил кое-кому осмотреть тело Чжугэ Фэйфаня. Теперь ты можешь мне сказать, что произошло?


- Понятия не имею, - Гуань Чжун печально покачал головой. - Я проиграл, но он не убил меня, а когда я очнулся, Чжугэ Фэйфань был уже мёртв.


Гуань Чжун был напрочь сбит с толку этим событием. Его мысли беспорядочно роились, и он пребывал в состоянии шока и печали. В конце концов, Чжугэ Фэйфань был его наставником, который его воспитал.


- Значит, кто-то вмешался в битву, после того, как он тебя вырубил?! - Цянь Жуй начал понимать. Должно быть, вмешалась третья сторона.


Гуань Чжун пришёл в себя и кивнул.


- Думаю так и было.


- Не считая того, что пропала Божественность Чжугэ Фэйфаня, все остальное, включая даже его Кольцо, осталось на месте, - продолжил Цянь Жуй. – Этот некто явно пришёл за информацией. И он, должно быть, успешно получил все секреты ЕА за последние несколько веков.


- Забрали его Божественность? – с ужасом Гуань Чжун посмотрел на Цянь Жуя. - Император все ещё здесь?


- Вместе с третьим Великим Князем они уехали рано утром, - эту информацию Цянь Жуй получил от сотрудников отеля.


- Должно быть, это дело рук Императора! У него есть способности и мотив, и он был в Первом Городе, - Гуань Чжун быстро соединил точки в своей голове и указал на виновника. - Он сбежал обратно в Императорский Город рано утром. Очевидно, что он виновен!


- Бесполезно говорить что-либо без каких-либо доказательств, - Цянь Жуй оставался спокойным.


- Потребуй информацию с камер! Он определенно выходил из отеля!


- Вчера вечером он и правда вместе с Хуан Туфу выходил из отеля. Но они всё время сидели в лавке с шашлыками, если и пили. После чего оба вернулись в отель, - объяснил Цянь Жуй. – Моя разведка доложила, что они ночью выходили. Я божественным телекинезом следил за ними пока они ели и пока не вернулись обратно. Они никуда больше не ходили.


- Так ты хочешь сказать, что у него есть алиби? - Гуань Чжун покачал головой. - Он может его подделать.


- Но я не видел никаких лазеек. Даже если это была маскировка, в конце концов, это все ещё хорошее алиби, елси он может делать это настолько хорошо, что мы не можем найти никаких зацепок, - Цянь Жуй не спорил о подлинности алиби с Гуань Чжуном, а говорил более глубокую правду.


- Я хочу увидеть отчёт наблюдения! - Гуань Чжун был настойчив.


- У меня есть кое-кто, кто устанавливал наблюдение за гостиницей. Что до делового района, то там не во всех забегаловках есть камеры. Я попросил человека привезти всё, что есть, - Цянь Жуй не отмахивался от просьбы Гуань Чжуна и велел принести материал.


Примерно через полчаса доставили записи.


Монстр москит, который выполняет роль «камеры», проецировал мужчинам этой прошлой ночи.


Гуань Чжун и Цянь Жуй просмотрели отснятый материал один за другим, и не обнаружили никаких зацепок.


Они смотрели записи с момента выхода Линь хуана из номера и до его возвращения в него.


Несмотря на то, что Линь Хуан и Хуан Туфу находились относительно за пределами зоны наблюдения, они казались вполне нормальными.


Забегаловка с шашлыками, куда они пришли, тоже имела систему наблюдения. На этих записях Линь Хуан с Хуан Туфу если мясо и выпивали. Они даже в туалет не отлучались, не говоря о других местах.


После просмотра видеозаписей, даже Гуань Чжун начал сомневаться в своём предположении.


- Видишь, я же говорил, что в его алиби нет недостатков, - беспомощно развёл руками Цянь Жуй.


- Как это возможно? - Гуань Чжун не мог этого понять.


- Есть два варианта. Первый заключается в том, что техника, которую он использовал для создания алиби, слишком невероятна, настолько невероятна, что мы не можем найти никаких зацепок. Другой вариант заключается в том, что его алиби настоящее и что кто-то другой убил Чжугэ Фэйфаня, - Цянь Жуй сделал два вывода.


- Если он этого не сделал, то почему он утром первым делом вернулся в Императорский Город? - спросил Гуань Чжун.


- Может быть, что-то произошло в Династии. Это тоже возможное совпадение, - Цянь Жуй не помогал Линь Хуану, он просто больше верил фактам.


Опустив голову, Гуань Чжун на мгновение замолчал, а потом снова заговорил:


- Давай свяжемся с Линь Хуаном, чтобы попросить его использовать свою технику и найти виновника. Если он готов помочь, это докажет, что это сделал не он, и мы сможем найти настоящего убийцу. Если же он отказывается помочь, то скорее всего, это его рук дело.


- Тогда позвони ему.


Гуань Чжун позвонил по номеру Линь Хуана, и вскоре запрос на видео связь был одобрен. На проекции появился Линь Хуан, явно стоящий в кабине пилота Звёздного Титана.


- Что-то случилось?


- Я только что вернулся в здание Мирового Правительства и узнал, что рано утром вы вернулись в Императорский Город. Почему вы ушли так быстро? Вы даже не попрощались, - с улыбкой спросил Гуань Чжун.


- Кое-что произошло в Императорском Городе, поэтому я вернулся раньше, - кратко объяснил Линь Хуан.


- Но в нашем расследовании сегодня утром появились новые улики. Нам нужна ваша помощь.


- Я действительно не могу никуда пойти, но вы можете рассказать мне о развитии расследования. Я могу помочь вам проанализировать ситуацию, - участливо сказал Линь Хуан.


- Чжугэ Фэйфань мёртв, - прямо сказал Цянь Жуй, не ожидая, пока Гуань Чжун смог приступить к проверке Линь Хуана.


Линь Хуан выглядел ошеломлённым.


- Мёртв? Вы нашли его?!


- Но не мы убили его. Мы нашли лишь тело, - сказал гуань Чжун.


- Вы знаете, кто это сделал?


- К сожалению, нет, - снова покачал головой Гуань Чжун. - Мы понятия не имеем, что именно произошло вчера, поэтому и просим вашей помощи. Мы хотели бы посмотреть на вчерашние события.


- Я хотел бы помочь вам, но в ближайшие дни я действительно не смогу отлучиться, - отказал Линь Хуан.


Гуань Чжун и Цянь Жуй тайком переглянулись и перестали настаивать.


- Если так, то простите за беспокойство. Мы поищем другой вариант, - Гуань Чжун, повесив трубку.


- Линь Хуан определенно виноват.


- Ну и что, что ты узнал об этом? У тебя есть доказательства? Если нет, он может просто сказать, что клевещешь, - слабо улыбаясь, Цянь Жуй похлопал Гуань Чжуна по плечу. - Просто забудь об этом. По крайней мере, он оставил нам тело и даже Кольцо Чжугэ Фэйфаня.
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Глава 1088



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1088 -


Вешая трубку, Линь Хуан знал, что его действия разоблачили, но это его не заботило.


Гуань Чжун и Цянь Жуй взяли на себя инициативу позвонить и проверить его, но одно только это говорило о том, что доказательств у них никаких и они не уверенны, кто убил Чжугэ Фэйфаня.


Однако его отказ воспроизвести для них события был равносильным признанию того, что убийца это он. Однако он мог только отклонить просьбу.


Если бы он согласился сделать это, Гуань Чжун сразу же узнал бы труп-марионетку, и это лишь даст Правительств веские доказательства.


Хотя Гуань Чжун и Цянь Жуй были уверены, что это сделал он, у них на него ничего не было.


На самом деле Линь Хуан очень осторожно относился к этой ситуации. Все, что он сделал - это позаимствовал память Чжугэ Фэйфаня, не оставляя никаких следов. Он не только оставил тело Чжугэ Фэйфаня правительству, но и даже не забрал Кольцо Сердца Империи. Он взял только Божественность, которая не имела для них никакого значения.


Время пролетело незаметно, и вскоре прошло три дня.


Помимо празднования официального 19-го дня рождения Линь Синь, который приходился на 8 августа, Линь Хуан проводил большую часть своего времени в изолированной культивации, очищая божественность в своём теле.


Остаткам Божественности уровня Полубога требовалось немного времени. Однако, 13 полных Божественностей, которые он только что получил, очищались гораздо медленнее. Линь Хуан подсчитал приблизительное время.


Для остатков Божественности требовалось всего до пяти минут. Практически ни одна из них не заняла больше времени.


Однако для Божественности 1-го уровня Ложного Бога уходило около десяти часов непрерывной работы.


Тем временем, Божественность 2-го уровня Ложного Бога занимает почти 20 часов, а Божественность 3-го уровня почти 40. Время очищения удваивается для каждого последующего уровня.


Линь Хуан также подсчитал время, необходимое для очищения Божественности 9-го уровня Ложного Бога. Процесс займёт около 2 560 часов, что превратится как минимум в сотню дней без сна или отдыха.


За три дня он очистил 12 из 13 Божественностей. Однако скорость обработки Божественности 9-го уровня Ложного Бога, которую он получил от клона Господа, была больной темой.


На четвёртое утро Линь Хуан вышел из Императорского Дворца.


Прибыли те Князи Династии, которые заслужили право участвовать в испытаниях. Не считая тех, кто работал над чем-то другим, явились все Князья и Полубоги, что подали заявки.


Хуан Тяньпу одобрил заявки менее двух третей из всех желающих. Остальные нужны ему для охраны штаб-квартиры и филиалов Династии. В конце концов, только 67 человек были допущены к испытаниям, в том числе Третий Великий Князь Хуан Туфу, Хуан Уцзи и остальные князья, достигшие Уровня Императора.


Ещё не было и 8 утра, как все собрались в конференц-зале. Все поднялись, когда увидели Линь Хуана, входящего в зал заседаний.


- Присаживайтесь, - жестом показывая всем сесть, Линь Хуан поднялся на подиум.


- Зона Испытаний, которую я на этот раз выбрал, в Великом Мире всего лишь зона 1-го уровня. В нашем же мире она считается запретной зоной 6-го уровня, поскольку в ней есть несколько монстров уровня Ложного Бога. Поэтмоу, пожалуйста, не относитесь к ней с легкомысленно. Я попросил господина Тяньпу разослать всем информацию об этой зоне. Пожалуйста. Сообщите мне прямо сейчас, если кто-то её не получил.


Линь Хуан немного подождал, но ответа не последовало.


- Надеюсь, что все вы изучили информацию и подготовились. Я не буду тратить время на повторение того, что там было написано. Позвольте рассказать вам о моих ожиданиях. Во-первых, никакого саботажа! Как только вы войдёте в Зону Испытаний, не важно, пойдёте ли вы в одиночку или в команде, не сражайтесь со своими людьми! Меня не волнуют ваши старые конфликты или споры, которые могут возникнуть во время испытаний. Если я узнаю, что кто-то напал на своих союзников, я убью этого человека! Я открываю Зону Испытаний и устанавливаю систему вознаграждений не для того, чтобы вы дрались между собой. Всё конфликты, которые могут у вас возникнуть, вы решите после Испытаний, а не на них. Можете потом обратиться ко мне или к Трём Великим Князям за помощью. Те, кто недоволен своими результатами на испытаниях, могут присоединиться к следующему или следующему, чтобы доказать свои способности! Во-вторых, я надеюсь, что вы все выживете. Каждый из вас здесь - культиватор с максимальной боевой мощью в Династии. Все вы - столпы поддержки Династии. Любой из вас – большая потеря для Династии, для меня и для Трёх Великих Князей. Я надеюсь, что все вы сможете пережить каждое испытание, стать сильнее и идти дальше вместе с Династией! Находясь в Зоне Испытаний не дайте своей гордости себя ослепить. Выживание – самое важная вещь. Если вы столкнётесь с чем-то, что вам не по плечу – избегайте или бегите, если потребуется. Не кидайтесь на непреодолимые препятствия в лоб. Вы должны понимать, что пока вы живы, вы сможете собрать больше очков. Сможете получить больше наград и стать ещё сильнее. В-третьих, наберите как можно больше очков. Когда наберёте достаточно, постарайтесь изо всех сил добыть как можно больше ресурсов в Испытательной Зоне и не важно, даже если ваш противник из крупной организации в Великом Мире. Берите то, что за что боретесь и убивайте, если это необходимо. Даже если придётся убить кого-то из Знати. В Зонах испытаний даже Знать может быть добычей. И не вините никого в своей смерти.


Линь Хуан кратко перечислил три пункта, а слушатели выглядели довольно расслабленными.


Ровно в 9 часов утра Линь Хуан, с допуском жетона Знати, открыл вход в Зону Испытаний.


В конференц-зале появился золотой пространственный портал. 67 участников выстроились в ряд и вошли в него один за другим.


Когда все они вошли, проход медленно закрылся, прежде чем полностью исчезнуть.


Хуан Тяньпу тихо вздохнул, увидев исчезновение портала.


- Я надеюсь на минимальные потери.


Линь Хуан похлопал Хуан Тяньпу по плечу. Он хотел сказать что-нибудь, чтобы утешить его, но промолчал, подумав про себя и сказав другое:


- Я думаю обменять несколько Божественностей в сокровищнице на Божественные реликвии той же ценности, - после минуты молчания озвучил он.


- В любом случае их никто не использует. Просто возьмите их, Господин Император. - Хуан Тяньпу махнул рукой.


- Давайте просто обменяем их на предметы той же ценности. В конце концов, они являются собственностью Династии, - Линь Хуан будет чувствовать себя виноватым, если заберёт их просто так, ведь раньше он уже присвоил драгоценный камень.


«Разве Династия не ваша собственность?» - подумал про себя Хуан Тяньпу, не осмеливаясь сказать это вслух.


- В течение месяца, пока идёт испытание, большую часть времени я буду культивировать. Пожалуйста, соберите как можно больше материалов, Божественностей и остатков Божественностей. Я заранее заплачу. И поглядывайте на камни души. Вдруг появятся какие-нибудь новости, то дайте мне знать и не стесняйтесь меня прервать, - сказал Линь Хуан и показал фотографию камня души, который он взял в сокровищнице Династии.
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Глава 1089



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1089 -


После открытия первой Зоны Испытаний и обмена четырёх Божественностей в сокровищнице Династии, а также тридцати с лишним остатков Божественности, которые Династия нашла в течение нескольких дней на Божественные реликвии и реликвии Полубога, Линь Хуан занялся культивированием.


Хотя до очищения Божественности 9-го уровня Ложного Бога ему оставался и близко не месяц, он мог, по крайней мере, сократить время своего поднятия до уровня Императора.


Если бы он не сосредоточился на изолированном культивировании, и позволил Божественному Пламени самостоятельно очищать Божественности, то на то, чтобы полностью справиться с Божественностью 9-го уровня Ложного Бога у него ушло бы больше года. Конечно Линь Хуан не мог ждать так долго.


С тех пор как он начал культивировать, ежедневно он по 24 часа очищал Божественность своим Пламенем. Изначально он планировал отдыхать каждые десять дней, чтобы поддерживать максимальную работоспособность. Однако на четвёртый день Сюэпао и Питон Затмения завершили эволюцию.


Линь Хуан подсчитывал время. Шёл 11-й день с тех пор, как Питон Затмения и остальные начали эволюционировать.


Вскоре Сюэпао и Питон превратились в карты и были запечатаны.


Линь Хуан был занят разжиганием Божественного Пламени в своём теле, поэтому он не особо детально изучал карты. Он только мельком взглянул и продолжил очищение, зная, что Сюэпао и Питон завершили эволюцию.


На пятый день культивирования, Рыцарь Смерти и Падший Рыцарь тоже эволюционировали. Они стали четырежды мутировавшими монстрами мифического уровня. Как обычно, Линь Хуан просто мельком взглянул на них.


Вечером восьмого дня и Гастли, наконец, завершил свою эволюцию. Из-за того, что он работал над новыми правилами Династии вместе с Блади, он закончил на два дня позже, чем остальные, но всё равно у него ушло всего 13 дней.


К тому времени, группа из пяти призывных монстров была повышена до мифического уровня, но запечатана.


Линь Хуан не смотрел на карты с тех пор, как они эволюционировали. Он следовал плану, который сам себе составил, не теряя ни минуты, очищая Божественность.


Когда наступал десятый день культивирования, ровно в полночь, как и было запланировано, Линь Хуан лёг спать. На своём кольце он поставил будильник на 10 часов утра. Каждый раз, каждые десять дней он спал в течение десяти часов, чтобы поддерживать максимальную производительность очищения.


На 11-й день в 10 часов утра Линь Хуан, проснувшись по будильнику Линь Хуан выпил воды и снова приступил к культивации.


Каждый день, все 24 часа он сильнее разжигал Пламя в своём теле, а каждый десятый день спал и выпивал бутылку воды. Он даже не ел, чтобы не тратить ни секунды. Строгое культивирование, которое можно было считать близким к членовредительству, длилось 30 дней. После этого Линь Хуан, наконец, расслабился.


Когда закончился 30-й день, он проспал более 20 часов, прежде чем выйти наконец из Императорского Дворца. Было уже почти десять утра. Первым делом Линь Хуан отправился за едой.


Он съел десять порций пельменей в киоске пухлой парочки, чем несказанно и поразил. Затем Линь Хуан с удовлетворением вернулся в штаб-квартиру Династии.


Там он пошёл прямиком к Хуан Тяньфу, чтобы узнать о результатах испытаний.


Хуан Тяньфу заметил Линь Хуана издалека и подошёл к нему.


- Господин Император, я видел, вы куда-то поспешно уходили из дворца, что-то срочное?


- Нет, я просто сильно хотел кушать, - Линь Хуан достал бутылку воды и выпил её всю, прежде чем спросить. – Кажется вчера должны были закончится Испытания. Как результаты? Много погибших?


- Результаты неплохие, на деле даже лучше, чем я ожидал. Из 67 участников только двое не вернулись. Оба были уровня Императора. Из Полубогов же никто не умер.


Линь Хуан был очень доволен результатами, потому что невозможно достичь нулевого уровня смертности. Они потеряли только двух человек из 67 участников, поэтому уровень смертности составил меньше 3%, что считалось крайне низким. В конце концов, Зона Испытаний была сравнима с запретной зоной 6-го уровня, в которой обитали монстры уровня Ложного Бога.


- Неплохо, есть рейтинг?


- Да. Я пришлю вам список прямо сейчас, но первое место занял Туфу. Ему не нужна Кровь Бога.


- Те, кому не нужна кровь Бога, могут получить Божественные реликвии или Божественные предметы, - Линь Хуан ожидал, что это произойдёт. - Помимо чемпиона, должны быть награждены и те, кто занял 2-е и 3-е места. Вы, ребята, можете обсудить достойную награду. Кроме того, я думаю, что мы можем создать таблицу лидеров для десяти лучших участников в списке и опубликовать её на форуме Династии. Пусть все увидят имена и полученные баллы, чтобы побудить людей идти в Зоны Испытаний.


- Это хорошая идея, - сразу согласился Хуан Тяньфу.


- Дайте мне знать, когда вы закончите с выбором награди и выберете время открытия следующего испытания. Я не буду участвовать в обсуждении, - Линь Хуан планировал сосредоточиться на возвышении до уровня Императора.


- Конечно, мы постараемся сделать это сегодня или завтра.


- Как идут продажи списка шпионов?


- Все не так уж плохо. Вначале это был настоящий провал, потому что не многие люди верили в подлинность списка. Затем кто-то купил его и исследовал. Новости распространились, словно лесной пожар, но нам удалось продать более десяти экземпляров, прежде чем Мировое Правительство опубликовало список. С тех пор, как он был опубликован, все организации в течение последнего месяца искали внедрённых шпионов. Были убиты не только все шпионы Провидения, но и многие шпионы из других организаций. В это были втянуты и невиновные. Раньше никто ничего не знал о Провидении, но тут вдруг они стали всем известны и превратились во врагов общества. Должен сказать, что их поведение действительно ужасно. Помимо того, что они заставили своих людей быть шпионами, они даже заставили шпионов проникнуть во все организации. Некоторые из них добрались даже до высшего эшелона управления. Один неверный шаг и вся организация может стать филиалом Провидения.


- Они сами в этом виноваты, - Линь Хуан не питал сочувствия к Провидению. Их бы не убили, если бы они не сделали то, что сделали.


У них была возможность управлять всем миром, но их Господь оказался жадным. Помимо желания править, он заставлял внедрять своих людей в другие организации и развивать их, что в итоге его и погубило.


- Мировое Правительство искало меня? - снова спросил Линь Хуан.


- Нет. После того, как вы ушли культивировать, они сообщили, что основатель ЕА сбежал и был убит. Весь этот месяц они, должно быть, занимались восстановлением отдела.


Как и ожидал Блади, правительство взяло вину на себя. Ответственность за убийство Чжугэ Фэйфаня они могли взять только на себя, иначе посторонние посмеялись бы над ними за то, что они даже не смогли сами поймать предателя.


Мировое Правительство взяло на себя ответственность, и это означало, что инцидент был исчерпан. Линь Хуан мысленно с облегчением вздохнул.


- Есть что-нибудь, о чём мне нужно знать?


- Это всё, - подумал Хуан Тяньфу. Казалось, он ничего не упустил.


- Как насчёт материалов, которые я просил перед тем, как начать культивирование? Сколько вам удалось собрать?


- Мы собрали половину материалов, семь Божественностей и 83 остатков Божественности. Что касается упомянутого вами Камня Души, мы не нашли ничего похожего.


- Сначала пришлите мне эту партию. Продолжайте искать оставшиеся материалы, Божественности их остатки. И поглядывайте на счёт камней Души, - кивнул Линь Хуан.


- Вы снова отправляетесь культивировать? – приподняв бровь, спросил Хуан Тяньфу.


- Да, но не сейчас. Сегодня мне нужно кое-что сделать.


.


.


--------


Kotone: Тяньпу\Тяньфу. В анлейте постоянно путается буква в его имени, я уже не помню, как там правильно. Постарайтесь не обращать внимание. (надо будет заглянуть в кит.главу…)
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Глава 1090



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1090 -


Покинув Императорский Город, первым делом отправился в 3-й Дивизион.


Он посетил Черный Рынок Бахуана и аукцион Ванбао. Он вернулся в Императорский Город только после того, как забрал все материалы, которые запрашивал.


В конце концов, Династия, которая тоже помогала собирать материалы, использовала свои собственные источники. Тем временем черный рынок в Бахуане брал ресурсы у Еретиков, а Аукцион Ванбао принадлежал благородным семьям.


Естественно, использование трёх разных источников для поиска необходимых материалов было более эффективным.


Вернувшись в Императорский Дворец, Линь Хуан попросил Хуана Тяньпу принести собранные им материалы. Собрав их вместе с тем, что он забрал в 3-м Дивизионе, он попросил Блади помочь разобраться во всём.


С другой стороны, у Линь Хуана наконец-то появилось время взглянуть на карты Гастли и остальных, которые только что поднялись до мифического уровня.


Внешне Гастли кардинально изменился. Он выглядел как 20-летний молодой парень в чёрно-красной одеждой, с чёрным цилиндром и с моноклем на левом глазу. Половина белой, без каких либо украшений, маски украшала правую сторону его лица. В правой руке он держал короткую красную трость, которая немного напоминала волшебную палочку Гарри Поттера.


Изучив некоторое время лицевую часть, Линь Хуан перевернул карту, чтобы изучить детали.


[Карта монстра: Гастли]


[Редкость: Мифический уровень]


[Вид: Таинственный Герцог (Гун*)]


[Тип монстра: Таинственное / неизвестное племя.]


[Титул: Мистик]


[Боевой уровень: Жёлто-Золотой Император]


[Специализация: Контроль]


[Основные навыки: Контроль маски, Контроль марионетки, Нечестная Игра, Иллюзорный Мастер…]


[Дополнительные навыки: Высший интеллект, Божественный телекинез, Мастер ловушек, Волшебное зеркало…]


[Возможность призыва: Отказано]


[Примечание: Рекомендуются усиленные тренировки]


Гастли уже владел навыками «Контроль маски», «Контроль марионетки», «Мастер иллюзий» и «Мастер ловушек», поэтому Линь Хуан уже знал приблизительный эффект.


Однако было два навыка, эффекты которых он не понимал, поэтому открыл детали.


[Нечестная Игра: Легендарный Мистик предложит вам сыграть в игру, в которой Мистик будет иметь полный контроль над содержанием и правилами. Окончательный победитель может попросить проигравших выполнить одно желание без каких-либо условий. Независимо от того, какой запрос, проигравшие не могут отказаться.


[Примечание 1: Мистик может не раскрывать приглашённому все правила и содержание игры. Мистик может блефовать в игре.]


[Примечание 2: Как только правила игры и содержание установлены, изменить их уже нельзя.]


[Примечание 3: В день можно пригласить не более трех человек, но один и тот же человек может играть в игру только один раз в день.]


[Примечание 4: Как только будут объявлены результаты игры, независимо от того, насколько далеко друг от друга находятся победитель и проигравший, проигравшие должны выполнить запрос победителя в течение определенного периода времени. Проигравшие должны будут отдать нечто, что укажет победитель, если проигравшие не успевают выполнить запрос вовремя. Указанным предметом может быть: душа, плоть, чувства, жизнь или вообще что угодно.]


.


.


[Волшебное Зеркало: Каждый день будет даваться одна случайная уникальная способность: Пространственное Зеркало, Зеркальный Клон, Зеркальная Печать, Зеркальное Отражение…]


[Примечание 1: Назначенная способность полностью случайна и не контролируется.]


[Примечание 2: Вы можете использовать только одно зеркало в день.]


[Примечание 3: Эффективное время каждой способности - 24 часа.]


.


.


- Нечестная игра немного похожа на Закон Изгиба, в то время как у Волшебного Зеркала всё слишком неопределённо. Если мне повезёт, я получу отличный навык, но если мне не повезёт, это может иметь неприятные последствия, - Линь Хуан не стал зацикливаться на этих двух навыках, а приступил к изучению других карт.


[Карта монстра: Питон Затмения]


[Редкость: Мифический уровень]


[Вид: Солнечный Питон]


[Тип монстра: Тип Древней Эпохи / Мутировавшее Змеиное Племя]


[Титул: Пожиратель]


[Боевой уровень: Жёлто-Золотой Император]


[Специализация: Поглощение]


[Основные навыки: Поглощение Солнца и Луны, Разделение плоти, Контроль тела, Бесконечное поглощение, Обмен энергии…]


[Дополнительные навыки: Иммунитет к отрицательной энергии, Иммунитет к токсинам, Скорость серафима, Сверхчеловеческая сила…]


[Возможность призыва: Отказано]


[Примечание: Обучаем.]


.


.


[Карта монстра: Сюэпао]


[Редкость: Мифический уровень]


[Имя монстра: Повелитель Скелетов]


[Тип монстра: Духовный тип / Племя скелетов]


[Титул: Завоеватель]


[Боевой уровень: Жёлто-Золотой Император]


[Специализация: Смерть]


[Основные навыки: Запечатывающие Цепи, Адское Пламя, Мёртвое сердце, Взгляд Бога Смерти…]


[Дополнительные навыки: Реинкарнация нежити, Активация ездового …]


[Возможность призыва: Отказано]


[Примечание: Обучаем.]


.


.


[Карта монстра: Смерть (Рыцарь смерти)]


[Редкость: Мифический уровень]


[Вид: Повелитель смерти]


[Тип монстра: Духовный тип / Племя адских рыцарей.]


[Титул: Покойник]


[Боевой уровень: Жёлто-Золотой Император]


[Специализация: Смерть]


[Основные навыки: Бессмертие, Армия духов, Мертвый глаз, Смертная казнь…]


[Дополнительные навыки: Кольцо катастрофы, Кольцо смерти…]


[Возможность призыва: Отказано]


[Примечание: Обучаем.]


.


.


[Карта монстра: Падший (Падший Рыцарь)]


[Редкость: Мифический уровень]


[Вид: Падший Владыка]


[Тип монстра: Бессмертный вид / Племя Адских Рыцарей.]


[Титул: Нежить]


[Боевой уровень: Жёлто-Золотой Император]


[Специализация: Бессмертие]


[Основные навыки: Девять Кругов Ада, Армия нежити, Заражение, Поглощение Жизни...]


[Дополнительные навыки: Проклятое кольцо, Кольцо смерти ...]


[Возможность призыва: Отказано]


[Примечания: Обучаем.]


.


.


Все пять карт значительно повысили свои способности с момента возвышения. Более того, увеличилось даже количество навыков. Некоторые основные умения были связаны с новыми и Линь Хуану стал понятен путь развития их способностей.


Прочитав подробности пяти карт, Линь Хуан не мог дождаться дня, когда он возвысится до уровня Императора.


- Их боевая мощь должна подняться до Фиолетово-Золотого Императора. К тому времени они должны быть в состоянии сражаться с Ложными Богами 1-го уровня, - он убрал пять карт, только когда Блади закончил разбирать материалы.


- На этот раз мы собрали приличное количество. У нас есть достаточно материалов для того чтобы возвысить шесть монстров, а именно Бин Вана, Ведьму, Беса, Малахитового Изверга, Грома и меня. Материалы для возвышения Воеводы и двух Темных Змей Полумесяца тоже почти собраны. Однако я пока не буду мутировать, а буду ждать, пока вы не станете уровня Императора.


- Хорошо, спасибо за беспокойство, - немного сожалея, кивнул Линь Хуан. Ему и вправду нужен паразит рядом, ведь как только Блади мутирует, он будет заблокирован системой и призвать его не получится.


На самом деле, Линь Хуан также придержал нескольких монстров Псевдомифического уровня, включая Ланселота, Коварного Владыку и Убийцу. Им не нужны были материалы для эволюции, так как их можно повысить до мифического уровня с помощью простой Карты Продвижения.


По сравнению с картами монстров Легендарного уровня, находясь на Псевдомифическом, они все ещё были достаточно хороши в сражении. Как минимум, они могли сражаться с сильными культиваторами уровня Фиолетово-Золотого Императора.


Основная причина, по которой Линь Хуан сдерживал их эволюцию, заключалась в том, что он хотел иметь при себе несколько призывных монстров. Таким образом, столкнувшись с проблемами емуу не придтся сражаться в одиночку.


.


.


-----------


Гун (кит. 公, пиньинь: gōng) — один из древнейших титулов в Китае, появившийся ещё во времена легендарного императора Яо.


Во времена династии Чжоу был высшим рангом знатности из пяти: гун, хоу, бо, цзы, нань.


Приблизительно соответствует европейскому титулу «герцог» (великий князь).


Kotone: это, конечно, китайская новеллка… но Гастли во фраке, с цилиндром и моноклем не катит на гуна, скорее на герцога. На том и порешили.
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Глава 1091



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1091 -


Линь Хуан призвал Древо Солнца, чтобы оно присмотрело за золотыми коконами, в которых находился Бин Ван, Ведьма, Малахитовый Изверг, Бес и Гром, а сам он вернулся в центр дворца.


Он достал переливающиеся всеми цветами Божественности.


Из 12 целых Божественностей, Династия собрала семь, а остальные пять пришли с Чёрного Рынка и аукциона Ванбао. Между тем, среди 181 остатков Божественности, 83 пришли из Династии, а остальные 98 с Чёрного Рынка в Третьем Дивизионе и аукциона Ванбао.


Линь Хуан без колебаний поместил их все в своё тело, приступив к новому этапу очистки.


Он придерживался графика и очищал Божественности без остановки по 24 в сутки, отдыхая лишь раз в десять дней.


На 11-й день Бин Ван, Бес и Малахитовий Изверг завершили свой переход на Мифический уровень.


На 12-й день Гром и Ведьма закончили эволюцию.


И снова Линь Хуан не стал изучать карты, полностью сосредоточившись на очистке.


В течение месяца, Хуан Тяньпу и двое других Князей, в полной мере внедрили новые Правила Династии. Было отобрано до сотни талантливых новичков для культивации древних техник.


Недавно построенная Зона Миссий и Королевский Рынок тоже начали работать.


Люди там каждый день оставляли задания, а участники за них боролись.


Королевский рынок же стал ещё более людным. Все обменивались ненужными предметами на что-то полезное.


Многие обновляли страницу Королевского рынка по несколько раз в день, чтобы узнать, появилось ли что-то для них интересное.


Кроме того, сделали таблицу лидеров Династии. Полный рейтинг людей, которые участвовали в Испытаниях, находился на странице Кольца. Внутренний форум Династии тоже опубликовал топовую десятку, закрепив их наверху, чтобы любой член или ученик Династии мог это видеть.


Участники, вошедшие в тройку лучших, получили соответствующие награды, в том числе и Хуан Туфу – Третий Великий Князь.


В течение последнего месяца Линь Хуан культивировал в изоляции. Перед тем, как выйти, он планировал очистить Божественность 9-го уровня, но тут пришло внезапное сообщение.


Оно было от Сяо Мо.


«Чань Доу проснулся, и он достиг уровня Императора.»


Получив сообщение, Линь Хуан решил приостановить культивацию. Он вышел из Дворца и отправился к Сяо Мо.


Постучав в дверь, он вошёл внутрь и увидел сидящего на диване Чань Доу, одетого в белую пижаму, держащего в руках чашу лапши. Парень казался растерянным.


На крышке чашки с лапшой был напечатан красный перец чили в супе. «Лапша с перцем чили. Супер-пупер острая!!!» - эти слова были украшены эффектами пламени.


- Он был в коме больше двух месяцев. Я подумал, может, ему пока не стоит есть твёрдую пищу, - объяснил Сяо Мо.


- И поэтому ты дал ему бич-пакет? - Линь Хуан потерял дар речи. Это была очень острая лапша! Может ли человек, который только что проснулся от двухмесячной комы, переварить её?


- На вкус довольно неплохая, но немного островатая, - похоже что Сяо Мо не считал это странным.


- Иди переоденься. Я отведу тебя позавтракать, - Линь Хуан забрал чашу у Чань Доу из рук.


Парень поднял голову и озадаченно посмотрел на Линь Хуана.


- Кто ты?


- Сначала переоденься. Позже поговорим, - Линь Хуан похлопал Чань Доу по плечу и повернулся, чтобы посмотреть на Сяо Мо. Наблюдая за ним, он сказал, – Ты тоже переодевайся. Вместе пойдём.


- Но моя лапша… - прежде чем Сяо Мо успел закончить, в комнате из ниоткуда появился Виридианский Волк. С широко открытой пастью он проглотил чашку лапши, которую Сяо Мо поставил на журнальный столик. Потом он повернул голову и съел чашку Чань Доу.


Волк облизался, явно не ощущая удовлетворения, и виляя хвостом он подошёл к Линь Хуану.


Линь Хуан погладил волка по голове и поднял голову, чтобы спросить Сяо Мо:


- Какая лапша?


Сяо Мо был ошарашен.


После того, как они переоделись, Линь Хуан отозвал Волка и отвёл ребят в киоск с пельменями.


Помимо пельменей, тётушка готовила и маленькие, божественные на вкус, вонтоны.


Линь Хуан сел за пустой столик и заказал тарелку вонтонов для Чань Доу и две порции пельменей для себя и Сяо Мо.


Чан Доу, который всё время осматривался, наконец понял, где он.


- Это Императорский Город в 1-м Дивизионе. Мы только что вышли из штаб-квартиры Династии. Вы кто такие? Почему я тут?


- Ты помнишь что-то, что было до того, как ты потерял сознание? - спросил Линь Хуан.


- Я помню, как меня поймали и пытали каждый день. Они даже посадили на мою голову какого-то чёрного грязеподобного монстра, который токсинами травил мою душу…


- Это был Зверь Гниющих Душ. - Линь Хуан почувствовал облегчение. – Теоретически, люди, на которых напал Зверь Гниющих Душ, могут испытать определенный уровень амнезии, но с твоей памятью всё в порядке.


Навыком маскировки Линь Хуан изменил своё внешний вид, став Линь Се.


- Держу пари, теперь ты знаешь, кто я, не так ли?


Чань Доу дважды растерянно моргнул.


- Кто… ты?


Линь Хуан был потрясён.


- Я Линь Се. Разве ты меня не помнишь?


- Линь Се? - Чан Доу нахмурился. - Это имя звучит знакомо, но я ничего о тебе не помню.


Линь Хуан вернул свой облик, ощущая беспомощность.


- Похоже, я слишком рано начал радоваться. Кажется, твоя память все-таки пострадала.


- Мне очень жаль. Я действительно вас не помню, - виновато сказал Чань Доу.


- Тебе не нужно извиняться перед ним, ты его и не знал никогда, - поправил Линь Хуан.


Сидящий в стороне Сяо Мо тут же кивнул.


- Мистер Чань Доу, вы действительно меня не знали, но я много о вас слышал.


- Помимо пыток, что ещё ты помнишь? - снова спросил Линь Хуан.


- Я помню, как пошёл на черный рынок. Я наткнулся на двух культиваторов уровня Императора, которые напали на меня, схватили и пытали.


- А как насчёт остального? До того, как ты пошёл на черный рынок?


- Моя семья убеждала меня подняться до уровня Императора. Они сказали мне, что Мировое Правительство предоставляет древние техники культивации.


- Ты помнишь, что произошло до того, как ты пошёл на черный рынок, и твоя семья убеждала тебя подняться до уровня Императора? - Линь Хуан продолжил спрашивать. Часть воспоминания была связана с ним, потому что он был тем, кто дал Чань Доу древние техники культивации и заставил его притвориться, что он получил их на Чёрном рынке.


Чан Доу подумал об этом и, в конце концов, покачал головой.


- Я не помню.


- Ты должен помнить людей и всё что произошло в Небесном Альянсе.


- Небесный Альянс? - Чань Доу снова выглядел озадаченным. - Что это такое?
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Глава 1092



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1092 -


После завтрака лицо Линь Хуана было довольно мрачное.


Амнезия Чань Доу оказалась намного серьёзнее, чем он ожидал.


Тот не только забыл, кто такой Линь Се, но и даже не вспомнил Небесный Альянс. Он не мог вспомнить своих товарищей, которых знал уже много лет - Тань Лана, Цзянь Фэя и Шень Тао.


Это было не самое серьёзное. Самым страшным было то, что он даже забыл всё о клане Чань.


Помимо того, что он знал, что его зовут Чань Доу и что он из клана Чань, он даже не помнил, как звали его отца и мать и как они выглядели. Он даже не мог вспомнить, где находится поместье клана Чань.


Линь Хуан подумал о том, чтобы использовать на нем карту исцеления, так как его амнезия была вызвана повреждением души.


Вернувшись в штаб династии, он достал карту Исцеления. Направив её на Чань Доу, он получил от Сяо Хэя уведомление.


[Цель здорова и не может быть подвержена действию карты.]


«Что?» - Линь Хуан был озадачен, увидев уведомление. Он использовал другую карту Исцеления, но ситуация повторилась.


«Сяо Хэй, с картой какие-то проблемы?»


Сяо Хэй на некоторое время замолчал и вскоре ответил.


[Я провёл диагностику. С картой всё в порядке.]


«Тогда почему я не могу использовать её на Чань Доу?»


[Карта не обнаруживает признаков повреждения плоти или души цели.]


«Его душа не повреждена?» - Линь Хуан оказался ещё сильнее сбит с толку.


[Понятия не имею. Карта исцеления показывает, что его тело и душа в настоящее время здоровы.]


«Если обнаружение Сяо Хэя верно, Чань Доу мог заблокировать свою собственную память, что привело к амнезии,» - внезапно раздался голос Каменной Таблички.


«Ты имеешь в виду, что он мог заблокировать свою собственную память?»


«Да, человеческий мозг имеет настройку самосохранения. Чтобы избежать раскрытия определенной информации, во время пыток он мог заблокировать эту часть информации глубоко в своей памяти,». - поясняла Каменная Табличка.


Линь Хуан это объяснение казалось логичным.


«Твои слова на самом деле объясняют, почему он не помнит важных ему людей и вещи и помнит всё незначительное.»


«Если он действительно заблокировал свою память, что я могу сделать, чтобы восстановить её?» - снова спросил Линь Хуан.


«Ничего. Ты можешь только подождать, пока он сам всё вспомнит,» - у таблички не было варианты лучше.


Линь Хуана беспокоило возвращение Чань Доу в его клан в таком состоянии. Более того, его боевая мощь вдруг внезапно поднялась до Чёрно-Золотого Императора. Линь Хуан думал отвести его в Небесный Альянс. Может он что-то вспомнит, когда попадёт туда, но сейчас бесполезно это делать.


- Пока хорошо отдохни. Поправляйся и не обременяй себя слишком сильно. Не заставляй себя, если не можешь что-то вспомнить, - утешил Линь Хуан. - Я свяжусь с Тань Ланом, Шень Тао и остальными, спрошу, есть ли у них время навестить тебя. Может, ты что-нибудь вспомнишь, когда увидишь их. Я размещу тебя в комнате рядом с Сяо Мо. Если что-то понадобиться, найди его. Если вдруг он будет занят, то приходи ко мне. Мой номер есть в твоём кольце. Меня зовут Линь Се.


Разобравшись с Чань Доу, Линь Хуан переговорил о нём с Хуан Тяньпу.


Так как мужчина был одним их Трёх Великих Князей, ничто в штабе Династии не могло от него скрыться. Уже в ту ночь, когда Линь Хуан привёл Чань Доу, он знал, что этот парень Глава Небесного Альянса.


Он также знал, что Линь Хуан использует имя Линь Се и на данный момент он заместитель главы Небесного Альянса. Поэтому он и не удивился появлению Чань Доу.


Помимо разговора о Чань Доу, Линь Хуан также забрал ещё одну партию материалов для эволюции монстров, Божественности и их остатки.


Вернувшись в Императорский Дворец, Линь Хуан не сразу приступил к культивации. Вместо этого он принял личину Линь Се и связался с Тань Ланом – самым близким человеком Чань Доу. Парень был удивлён звонку, но тут же ответил.


- Линь Се, давно не виделись. Надеюсь, у тебя все хорошо.


Тань Лан был одет в черный плащ и казался более мускулистым, чем раньше. Он начисто сбрил бороду, и теперь выглядел намного моложе. Обычно жёсткий он явно смягчился, когда увидел знакомое лицо Линь Хуана.


- У меня всё неплохо, а вот ты явно поправился, - поддразнил Линь Хуан. - Ого, ты и бороду сбрил, и девушкой обзавёлся?


- Мы только что обручились, - кивнул Тань Лан. - Мы ещё не назначили дату, но как только это сделаем, я сразу тебе сообщу.


- Конечно! Как она выглядит? Не забудь отправить её фото в групповой чат, чтобы мы все посмотрели, - напомнил Линь Хуан.


- Конечно! -кивнул Тань Лан. - Я уверен, тебе есть, что мне сказать.


- Я нашёл Чань Доу.


- Он... Ещё жив? - осторожно спросил Тань Лан, боясь услышать ответ.


- Он жив.


Тань Лан с облегчением услышал эти два слова.


- Но с ним что-то случилось, - продолжил Линь Хуан. - Он потерял часть своей памяти.


- Это серьёзно?


- Он не помнит ни меня, ни тебя. Он не помнит Небесный Альянс и всё с ним связанное, включая его членов. Кроме того, он также забыл всё о клане Чань. Он даже не помнит, как зовут его родителей.


Тань Лан на мгновение замолчал, потом спросив:


- Где вы находитесь? Я приду, как только смогу.


- Не нужно торопиться. Пожалуйста, свяжись с друзьями, с которыми Чань Доу хорошо знаком. Поскольку он не помнит нас, было бы здорово, если бы он узнал одного из своих друзей, - предложил Линь Хуан.


- Конечно, я сделаю это. Пришли мне свой адрес, и мы постараемся прийти сегодня.


- Адрес - Императорский город в 1-м Дивизионе. Двигайте прямиком в штаб Династии.


- Штаб Династии? Ты член Династии? - недоверчиво спросил Тань Лан. Он никогда не слышал о Принце Династии по имени Линь Се.


- Линь Се - не моё настоящее имя. Это просто прозвище, чтобы избежать недоброжелателей, - Линь Хуан больше не скрывал свою личность. - Моё настоящее имя - Линь Хуан.


Когда Линь Хуан договорил, маскировка исчезла, и он стал выглядеть моложе.


Тань Лан был в полном шоке, когда увидел настоящее лицо Линь Хуана. Он даже потерял дар речи и лишь через какое-то время, с пересохшим горлом он спросил:


- Ты Император Династии?!


Линь Хуан молча кивнул.


- Мы поговорим обо мне когда-нибудь потом, когда будет время, - он не стал вдаваться в объяснения.


Повесив трубку, Линь Хуан сел на трон и понял, что прошло уже много времени с тех пор, как он последний раз заходил в Союз Гениев.


- Похоже, что мне нужно зайти в Небесный Альянс, пока я не перешёл на уровень Императора.
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Глава 1093



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1093 –


Где-то в 2 часа дня Тань Лан привёл в Императорский город группу людей.


Мигом эта новость дошла до Линь Хуана и он велел Хуан Тяньпу пригласить их в штаб Династии, где встретил гостей одетый в простую белую футболку.


Их было 13 и Линь Хуан знал лишь пятерых.


Помимо Тань Лана, также пришли Шень Тао, Цзянь Фэй, Гу Фэй и Мастер жуков Ли Цзя.


Он знал Шэнь Тао до того, как познакомился с Тань Ланом. Так же он был знаком с нынешним главой Небесного Альянса Цзянь Фэем и его заместителем Гу Фэем. Что до Ли Цзя, то его он узнал, когда они пошли в Земли Падших Богов.


От сознания Истинного Бога по имени Гун Сунь, лишь по выходу их Земель Линь Хуан узнал, что Ли Цзя обладает Божественным телекинезом. Мало того, что его телекинез был сильнее, он ещё решил и скрывать его.


Хотя у него была боевая сила 9-го уровня Бессмертия, и он почти не выглядел угрожающим, его способности нельзя измерять рангом.


Однако Линь Хуан продолжал относиться к нему как к своему другу. Он остановился и посмотрел на Тань Лана и остальных.


Хотя Тань Лан сказал всем, что истинная личность Линь Се - это Император Династии Линь Хуан, им было немного трудно поверить, когда они увидели его в реальной жизни.


- Ты действительно Линь Се? - недоверчиво спросил Шэнь Тао.


- Это была маскировка, - сказал Линь Хуан и принял облик Линь Се, после чего позвонил с кольца своей поддельной личности на номер Шэнь Тао. - Человек может замаскироваться под кого-то другого, но я думаю, что вы не можете получить поддельное Кольцо Сердца Империи?


У каждого Кольца Сердца Империи был собственный эксклюзивный код. Более того, кольцо блокируется для всех остальных и разблокировать можно только хранилище. Пока не будет обнаружен настоящий хозяин, сеть и связь останутся выключенными.


Такая установка в Сердце Империи должна была помешать другим использовать чужую личность для совершения преступлений.


Хакеры подобно Ян Лину, которые создают поддельные личности, форматируют ничейные Кольца, в результате чего все данные в кольце стираются, включая серийный номер. Далее они присваивают новый номер, который ничем не отличается от заводского.


Линь Хуан использовал Кольцо Сердца Империи Линь Се, чтобы доказать, что он настоящий.


Поначалу Тань Лан и остальные были немного обеспокоены. Они думали, что Линь Хуан мог похитить Линь Се и заставить его привести их сюда. Теперь казалось, что они надумали лишнего.


- Мистер Фу был атакован культиватором уровня Ложного Бога ещё до того, как я пришёл в центральную зону. Это было как-то связано с Правительством, которое очень хорошо знало, что я ученик мистера Фу. Кроме того, ещё будучи в 7-м Дивизионе я оскорбил некоторые преступные организации. Ворона, Святых, Еретиков… Мои способности оставляли желать лучшего, поэтому в целях безопасности, я замаскировался под Линь Се, - кратко объяснил Линь Хуан.


Ребята были потрясены этим откровением. Они и не думали, что у Линь Хуана такое тяжёлое прошлое.


Он не только должен был избегать Мирового Правительства, но и скрываться от трёх сильнейших преступных организаций. Прояви он неосторожность, то последствия были бы катастрофическими.


- К счастью, тебе удалось продержаться. Теперь, когда ты Император, Мировому Правительству придётся дважды подумать, прежде чем пытаться что-то с тобой сделать, чего уже говорить о преступных организациях, - Тань Лан похлопал Линь Хуана по плечу. Цзянь Фэю на вид было не по себе. Раньше он волновался, что Линь Хуан может вызвать его на поединок за роль исполняющего обязанности главы Альянса, но, как оказалось, Линь Хуана это вообще не заботило.


Если бы Небесный Альянс был на Земле, то его можно сравнить лучшим университетом. Династия же была бы сравнима с ведущей компанией. Зачем директору крутой компании место директора университета?


Ли Цзя, напротив, выглядел непринуждённо. Он вёл себя как обычный зритель, наслаждающийся историей, как и все остальные. Однако Линь Хуан понятия не имел, о чем тот на самом деле думал.


Линь Хуан молча и с улыбкой всех осмотрел.


Только он знал, что его уверенность связанна не с его позицией Императора, а с его способностями.


Как и два месяца назад, Правительству пришлось спустить убийство Чжугэ Фэйфаня Линь Хуану с рук не из-за того, что он Император, а потому что знали, на что он способен. Если они решаться прийти за ним, то определённо потеряют кучу сильнейших культиваторов.


Линь Хуан знал, что не статус важен, а его способности. Это отличало его от всех остальных.


Независимо от того, насколько высока позиция человека, потеряв её, он потеряет и всё, что с ней связано.


Как и президенты некоторых стран на Земле, дни их славы были всего лишь несколькими годами их президентского срока. Некоторые даже продолжали бы свою жизнь, как обычные далеко не самые богатые люди.


Естественно, высокая должность приносит много пользы. Вам не придётся многое делать в одиночку, так как можно заставить людей делать это за вас. Высокая должность может даже принести людям связи и ресурсы. Многие придут к вам из-за вашего положения в поисках преимуществ. Высокое положение имеет огромное влияние на человека. Когда оно достаточно весомое, слова и действия могут привлечь внимание всего мира.


Однако, каким бы могущественным ни был человек, этому есть предел. Вот почему Линь Хуан принял должность Императора. Это дало ему доступ к связям и могуществу Династии. Он мог делать то, что хотел. А то, что раньше требовало огромного количества времени и усилий, сейчас было как два пальца об асфальт.


- Пойдёмте навестим босса Чань, - Линь Хуан не хотел останавливаться на своей личности и силе и повёл их к Чань Доу.


По дороге Тань Лан не мог не спросить:


- Как ты нашёл Чань Доу?


Все держали ухо востро, как только он об этом просил.


- Я полагаю, все вы слышали об организации под названием Провидение, о которой все говорили последние два месяца, не так ли? - спросил Линь Хуан.


- Полагаю, что слышали все. Глядя на уведомление, разосланное Мировым Правительством, это действительно ужасающая организация. Они прятались от этого мира более 700 лет, и никто не знал об их существовании. Более того, их члены проникли во многие организации, а некоторые даже стали ключевыми фигурами и высшим эшелоном, - Шэнь Тао взял на себя инициативу рассказать про Провидение.


Мировое Правительство опубликовало уведомление о существовании Провидения два месяца назад, так что все присутствующие были знакомы с этой организацией.


- Это они забрали Чань Доу, - сказав это, Линь Хуан наполовину солгал. - Их люди пытались убить меня. Я схватил их и случайно обо всём этом узнал. Ушло некоторое время на то, чтобы добраться до места, где держали Чань Доу, но мне удалось его спасти. Он был в коме и проснулся только сегодня утром. Переговорив с ним я понял, что большая часть его памяти потеряна.
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Глава 1094



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1094 -


Пока они шли, Линь Хуан рассказал всем свою наполовину правдивую историю. Вскоре они прибыли во двор, где остановился Чань Доу.


Линь Хуан устроил Чань Доу в комнате для гостей, где Династия принимала самых важных персон. В маленьком дворике стояли три трёхэтажные виллы.


Та, в которой остановился Чань Доу, находилась рядом с домом Сяо Мо. Обе виллы находились менее чем в 20 метрах. Последний дом был пуст, поэтому двор сейчас принадлежал лишь им двоим.


Чань Доу копался в сети в тот момент, когда пришёл Линь Хуан. Услышав болтовню, он понял, что кто-то идёт и тут же выключил кольцо и вышел из комнаты, желая посмотреть, узнает ли он кого-нибудь из посетителей.


Тань Лан и ребята издали увидели выходящего Чань Доу и все одновременно к нему ринулись.


Линь Хна сказал, когда они подошли:


- Узнаёшь кого-нибудь?


Чань Доу внимательно по очереди всех осмотрел. Потом он повернулся к Линь Хуана и грустно покачал головой.


- Никого не помню.


- Босс Чань, я Шень Тао. Разве ты меня не помнишь? - спросил Шень Тао.


- Шень Тао… - Чань Доу слегка нахмурился и в размышлениях уставился вниз. В итоге он печально покачал головой. – Имя звучит знакомо, но я всё равно не помню.


- Босс Чань, а меня? Меня зовут Тань Лан, - спокойно сказал Тань Лан.


Чань Доу повернулся и посмотрел на Тань Лана, а потом покачал головой.


- Это имя тоже немного знакомо, но я ничего не помню.


- Мы впервые встретились, когда тебе было 16. Мы отправились на миссию, организованную Ассоциацией Охотников. Я думал, что буду там самым молодым, но ты был на два года моложе меня и ростом меньше 170-ти сантиметров… Я выглядел взрослым, поэтому другие охотники меня не задирали. Однако ты на вид был как ребёнок, ещё и невысокий, поэтому тебя донимали старшие охотники. Они называли тебя ребёнком и обузой. Я думал ты с этим смиришься, но в итоге ты их избил, а потом подошёл ко мне и пригласил в свою группу, предложив стать товарищем по команде.


Тань Лан рассказывал историю, будто бы она произошла буквально вчера. Даже Линь Хуан увлечённо слушал.


Среди всех посетителей, лишь Ли Цзя с самого начала и до конца оставался спокойным. Подтвердив состояние Чань Доу, он глубоко задумался.


Когда Тань Лан закончил рассказывать историю, Чань Доу грустно посмотрел на него.


- Твоя история звучала так, как будто это действительно произошло, но мне очень жаль, я ничего из этого не помню.


Тань Лан беспомощно кивнул.


- Ничего страшного, если ты не можешь вспомнить сейчас, не переживай, - сказал Линь Хуан, параллельно похлопав Тань Лана по плечу.


- Если у вас, ребята, есть время, можете остаться на несколько дней, чтобы поболтать с ним. Вы можете помочь ему кое-что вспомнить. Я мешать вам не буду, - сказал Линь Хуан.


- Я останусь, мне всё равно пока нечем заняться, - первым ответил Шэнь Тао.


- Я тоже останусь, - немедленно ответил Тань Лан.


- Разве ты не занят своей свадьбой? - спросил Линь Хуан.


- Мы ещё не назначили дату. Более того, это не займёт много времени.


- Хорошо, следи за временем самостоятельно, - ответил Линь Хуан.


- Я не останусь. Мне нужно кое-чем заняться, - виновато сказал Ли Цзя.


- Если у кого-то из вас есть дела, я не заставляю никого оставаться, - повторил Линь Хуан.


- Я тоже не останусь, - сказал Цзянь Фэй.


- Вперёд. Мне ещё нужно будет зайти в Союз Гениев, - сказал Линь Хуан.


Из 13 человек в итоге остались только четверо. Цзянь Фэй и остальные восемь по одному ушли.


- Вы четверо остановитесь в третьей по соседству вилле, - Линь Хуан указал на пустующее здание. - Там три комнаты на втором этаже и две на третьем. Сами решите, кто какую займёт. Я отправлю кого-нибудь принести вам предметы первой необходимости.


- Хорошо, спасибо, - Тань Лан выразил свою признательность и отвёл Линь Хуана в сторону, спрашивая по голосовой связи. – «Что ты планируешь делать с боссом Чань? Судя по его состоянию, ему потребуется время, чтобы восстановить память.


«Я думаю, ему лучше остаться со мной, пока его память не восстановится. По крайней мере, тут мы гарантируем его безопасность,» - сказал Линь Хуан.


«Почему бы тебе просто не отправить его обратно в клан Чань?» - в недоумении спросил Тань Лан.


«Думаешь, в клане Чань безопасно?» - просил Линь Хуан.


Тань Лан замолчал, прежде чем кивнуть.


«Ну да, за последние несколько месяцев в клане Чань много чего произошло. С тех пор, как пропал босс Чань, ни один из младшего поколения прямых потомков не в состоянии заменить его. С другой стороны, три верховных гения среди других потомков прямой линии прямо таки засияли без Чань Доу. Весь клан в беспорядке. Будь с память Чань Доу всё в порядке, это не стало бы проблемой. Но сейчас лучше не возвращать его обратно.»


Затем Линь Хуан выразил и обеспокоенность:


«Скорее всего, кто-то из клана Чань намеренно раскрыл местонахождение Чань Доу, в результате чего его и похитили.»


Линь Хуан сказал это, потому что из памяти Посланника Провидения, оно узнал, что кто-то сообщил им, что Чань Доу будет на черном рынке. Вот как Провидение узнало его местоположение.


Теперь, когда Линь Хуан услышал о внутреннем конфликте клана Чань от Тань Лана, он решил, что его соперники могли раскрыть информацию.


«Хм, похоже, ему действительно не стоит ехать домой.» - слегка нахмурился Тань Лан. Он никогда не думал, что люди клана Чань сделают что-то подобное.


«Его боевая мощь возросла до уровня Императора. Он больше не может войти в Союз Гениев и вернуться в Небесный Альянс. Он не узнаёт никого из своих друзей и даже не помнит, где раньше жил», - продолжил Линь Хуан, - «В его нынешнем состоянии для него лучше всего остаться в Династии. Конечно, я не буду заставлять, если он захочет уйти.


После разговора с Тань Ланом, Линь Хуан не остался во дворе, а попрощавшись с ребятами, вернулся во дворец.


Первое, что он сделал по возвращению, это вытащил материалы, которые ему передал Хуан Тяньпу. Он попросил Блади разобрать их.


- Материалы для эволюции двух Тёмных Змей Полумесяца и Воеводы готовы.


Линь Хуан кивнул и приступил к делу.


Видя полностью сформированные золотые коконы, он не стал закрываться для культивирования, а просто сев скрестив ноги, открыл страницу Союза Гениев.
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Глава 1095



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1095 -


Прошло уже несколько месяцев с тех пор, как Линь Хуан в последний раз входил в Союз Гениев. Последний раз он заходил, чтобы назначить Гу Фэй заместителем главы.


Когда Линь Хуан снова оказался в системе, он появился в Небесном Альянсе, а его имя в таблице рейтинга загорелось.


Многие в Союзе Гениев сразу заметили его приход. В конце концов, он занимал первое место в ежегодной таблице рейтинга, так что никто не мог его не заметить.


Его вход в систему вызвал бурю обсуждений.


{Посмотрите, Монстр-убийца вернулся!}


{Неужели он вспомнил, что есть такое место как Древо-Рейтинга, где можно получить очки?}


{Я бы хотел заранее оплакать монстров на Древе!}


{Ребята, пожалуйста, предупредите монстров, чтобы ночь не выходили на дерево!}


…


В штаб-квартире Небесного Альянса на 63-м контрольном пункте Цзянь Фэй, который только что и сам вошёл в систему несколько минут назад, сразу же заметил вход Линь Хуана и прежде чем он успел отреагировать, тот уже стоял в дверях его кабинета.


- Входи, я тоже только что пришёл, - пригласил его Цзянь Фэй. - Прошло всего несколько месяцев, а твоя боевая мощь уже достигла пика 9-го уровня Бессмертия. Твоя скорость пугает.


- Мне просто повезло. - Линь Хуан сел на диван и поднял голову, чтобы посмотреть на Цзянь Фэя. Он сразу же перешёл к делу, - Чань Доу теперь уровня Императора, поэтому автоматом вылетел из Союза. Пришло время тебе, как исполняющему обязанности главы, занять свой пост.


- Для тебя это всего лишь детская игра, – Цзянь Фэй покачал головой, выдавив улыбку. Раньше он беспокоился, что Линь Хуан будет бороться с ним за пост главы Небесного Альянса и только сегодня понял, что парня вообще не заботит эта должность.


- Даже если и так, ты должен относится к этому серьёзно, - Линь Хуан был серьёзен.


- Я так и сделаю. Не беспокойся об этом. Хотя у меня и ограниченные способности, я знаю, каким людям можно доверять, – Цзянь Фэй знал, что в силе или способностях он не самый лучше в Союзе, однако знает толк в отношениях с людьми. Иначе Чань Доу не назначил бы его тогда заместителем главы Небесного Альянса.


- На этот раз я вошёл в систему в основном для того, чтобы попрощаться со всеми. Скоро я достигну уровня Императора, так что вам нужно подготовить кандидатов на мою замену, - озвучил Линь Хуан цель своего визита.


- Приблизительно, когда это случится? - хоть Цзянь Фэй предвидел это, всё же услышав, ощутил себя частью явно другого мира, не того же, что и Линь Хуан.


- Самое большее через месяц. 40-50 дней должно быть достаточно, если что-то пойдёт не так, - Линь Хуан объявил подсчитанное им время. У него было чувство, что в тот день, когда Божественность 9-го уровня в его теле будет очищена, он перейдёт на уровень Императора.


- Так скоро?! – Цзянь Фэй не удержался от восклицания.


Линь Хуан молча улыбнулся. Он был единственным, кто знал, что застрял на 10-м уровне Бессмертия уже как несколько месяцев.


- Подготовьтесь как можно скорее. Лучше всего выбрать подходящего кандидата прежде, чем я переду на новый уровень.


- Есть ли кто-нибудь, кого бы ты хотел порекомендовать? - спросил Цзянь Фей. По рекомендации Линь Хуана человек будет иметь высший приоритет при выборе.


Первым в голову Линь Хуана пришёл Ли Цзя. Однако он тут же вычеркнул его из списка. Будет слишком рискованно назначать на должность заместителя главы Альянса человека, которого он не может видеть насквозь.


- Нет, я мало кого знаю из Альянса. А те, кого знаю, почти все уже уровня Императора. С некоторыми я пересекался, но не особо хорошо знаю их и не уверен в характере и способностях.


- Как насчёт того, чтобы я привёл сюда Гу Фэй и остальных? Раз уж ты сегодня здесь, может быть, мы могли бы установить условия отбора кандидата, - предложил Цзянь Фэй.


- Можете обсудить это, но я участвовать не буду, - сразу эе отказался Линь Хуан, зная, что это займёт много времени. Если он к ним присоединиться, то может потратить весь день. – Просто пришлите мне копию списка, когда закончите.


- Тогда ладно, - слабо отозвался Цзянь Фэй.


Теоретически, как заместитель главы, Линь Хуан должен присутствовать при выдвижении замены. Однако Цзянь Фэй ничего не мог поделать, раз он так хотел снять с себя ответственность. Кроме того, Линь Хуан ещё и Император Династии.


Цзянь Фэй подумал об этом как следует и понял, что не будет иметь большого значения, будет ли присутствовать Линь Хуан или нет. Раз он мало что знал о кандидатах, то и высказать своё мнение не сможет, а будет лишь пассивно присутствовать.


- Есть ещё одна вещь, которую я должен тебе сказать. Не говори пока другим членам Небесного Альянса о возвращении Чань Доу, - внезапно попросил Линь Хуан.


- Но почему? - тут же спросил Цзянь Фэй.


- Стоит новости распространится, клан Чань тут же об этом узнает и заявится за ним в Династию. Клан на данный момент погряз во внутренних конфликтах и всё бы ничего, но Чань Доу потерял большой кусок своей памяти. Поэтому на данный момент это не то место, где ему стоит быть, - объяснил Линь Хуан.


Цзянь Фэй на миг замолчал и, в конце концов, кивнул.


- Я не скажу, но Ли Цзя тоже знает об этом.


Линь Хуан не мог не нахмуриться, когда услышал имя Ли Цзя.


- Я потом с ним переговорю.


Поболтав немного с Цзянь Фэем, Линь Хуан просмотрел список членов Небесного Альянса. Согласно ему, Ли Цзя был не в сети.


Раздобыв номер парня, Линь Хуан позвонил ему. Прошёл лишь один гудок и тут же подключилась видеосвязь.


Ли Цзя сидел на диване, и, судя по заднему плану, находился в какой-то огромной вилле.


- Мне называть тебя Господин Император или господин заместитель главы? – с улыбкой поддразнил Ли Цзя.


- Тебе решать, - Линь Хуана это не волновало.


- Хорошо, господин заместитель главы. Я могу тебе чем-нибудь помочь? - в конце концов, Ли Цзя решил называть его господин заместитель главы.


- Я надеюсь, что ты никому не расскажешь о возвращении Чань Доу, - Линь Хуан не стал ходить вокруг да около.


К его удивлению, Ли Цзя без колебаний кивнул.


- Конечно, для тебя я сохраню этот секрет.


Линь Хуан, который был готов потратить силы и время на убеждения погрузился в молчание. Он не ожидал, что первая попытка окажется успешной.


- Что-нибудь ещё? – улыбаясь, спросил Ли Цзя.


- Это всё, - задумавшись, покачал головой Линь Хуан.


Он чуть было не спросил, как Ли Цзя удалось получить свой Божественный Телекинез, однако поразмыслив, решил не лезть.


Повесив трубку, Линь Хуан попрощался с Цзянь Фэем, но из системы не вышел, а отправился к стволу дерева.


Он все равно почти и не заходил в Союз Гениев, так что имело смысл получить несколько очков перед уходом!
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Глава 1096



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1096 -


Линь Хуан прорвался через 63-й контрольной пункт Древа Рейтинга пару месяцев назад, после убийства кучи королев-матерей Племени Жуков.


Теперь монстры там не нападают на Линь Хуана, и он не получает больше очков за их убийство.


Не подвергаясь нападению, Линь Хуан потратил меньше минуты, чтобы пройти через 63-й контрольный пункт и попасть на 64-й.


64-й контрольный пункт на Древе Рейтинга назывался Преграждающим Водопадом.


Согласно записям, оставленным старшими членами Небесного Альянса, более половины культиваторов, прошедших через 63-й контрольный пункт, не могли ступить на 72-й, потому что они застряли на 64-м.


Прорваться через Преграждающий Водопад было почти невозможно. Скорость падения его вод была в тысячи раз быстрее, чем у струи воды под высоким давлением, которой на земле режут металл.


Обычных культиваторов 9-го уровня Бессмертия на куски разорвёт, если они войдут в него без брони. Даже с древними доспехами вода мигом лишит их Силы Жизни.


Такой контрольный пункт предназначался исключительно для проверки физической силы человека и интенсивности его Силы Жизни. Более того, на этом пункте нельзя было восстанавливать энергию. Каждый, кто проходит тут, не может пополнять свою Силу Жизни и это ограничение никак не обойти.


Однако такой контрольный пункт был лёгким этапом для Линь Хуана.


Он слегка ухмыльнулся, глядя на туманный белый водопад перед собой. Он даже не призвал ни одного монстра или боевую душу. Все, что он сделал, это надел черные боевые доспехи и нырнул в водопад.


Ужасающий поток воды обрушился на броню Полубога, но это никак не мешало Линь Хуана.


Когда он шёл к началу водопада, это было похоже на прогулку.


После интеграции Сердца Божественного Происхождения, вся Сила Жизни в теле Линь Хуана превратилась в Божественную Силу. У него даже было десять сгустков Божественного Пламени, пылающих и дающих бесконечную Божественную Силу. Обеспечить бесперебойную работу доспехов уровня Полубога являлось простым делом.


Однако, хоть реликвия приняла большую часть напора, оставшаяся сила отталкивала Линь Хуана, и двигаться быстро он не мог. Ему казалось, будто он идёт против сильного ветра. Казалось, что он идёт с нормальной скоростью, но на деле, Линь Хуан использовал свою самую быструю технику передвижения.


Потратив примерно полчаса на прохождение через 64-й контрольный пункт, следующие были проще пареной репы.


Линь Хуан замедлился, когда снова столкнулся с монстрами уже на 67-м контрольном пункте.


Он призвал Божественного Мамонта и набрал десять миллиардов очков дневного лимита. Вот так он и прибыл на очередной этап Древа с боссом.


Затем он прошёл весь путь до 71-го контрольного пункта. Решив, что раз он набрал максимальное количество очков, которые может получить в день, он остановился и вышел из Союза Гениев. В противном случае, он бы потерял десять миллиардов очков, если прямо сейчас пройдёт 71-й пункт.


Линь Хуан понятия не имел, что почти все онлайн-пользователи наблюдали за тем, как начиная с 64-го пункта он двигался вверх. С каждым пройдённым этапом зрителей становилось всё больше. Люди звали своих друзей зайти в союз, чтобы те стали свидетелями чудесного поворота событий.


Многие думали, что в этот раз Линь Се войдёт в историю. Однако когда возле его имени в таблице появилась отметка 71, строчка вскоре погасла.


Увидев, что Линь Хуан вышел из системы, они сочли это жалким.


{Он так близок к тому, чтобы пройти на 72-й пункт и побить рекорд!}


{Похоже, монстры на 71-м контрольном пункте гораздо сильнее, чем мы думали.}


{Очень жаль, что он провалился. Интересно, когда Линь Се снова вернётся?}


Большинство людей думали, что Линь Хуан не прошёл контрольный пункт.


Согласно скудным записям, испытание на 71-м этаже заключалась в истреблении монстров из племени муравьёв. Хотя их способности были только 9-го уровня Бессмертия, их количество ужасало. Их как минимум было в десять раз больше, чем численность племени жуков на 63-м этаже во время ночной волны.


Если Преграждающий Водопад на 64-м пункте отсеивал половину культиваторов, то Племя Муравьёв успешно останавливало вторую половину на 71-м. За всю историю Древа Рейтинга, лишь горстка людей смогла пройти через 71-й пункт.


Однако для Линь Хуана 71-й пункт не представлял никаких трудностей. Он мог пройти его в любое время. Он вышел из системы, потому что не хотел терять десять миллиардов очков, которые может получить завтра.


Как раз в тот момент, когда Линь Хуан вышел из системы, он практически одновременно получил сообщения от Юэ Юй и Юэ Чжэна.


Сообщения этих двоих были довольно просты.


Юэ Юй: Обадеть~~~ (опечатка)!


Юэ Чжэн: Ого, ты достоин звания Императора Династии!


Очевидно, они оба были в Союзе Гениев и смотрели, как Линь Хуан проходит контрольные пункты.


Он улыбнулся и не стал ничего писать в ответ, потому что не видел в этом необходимости.


Однако всего через две-три минуты кольцо Сердца Империи вдруг завибрировало. Это звонила Юэ Юй.


Приподняв бровь в удивлении, он ответил на запрос видеосвязи.


Первое, что он увидел на экране, были две длинные бледные ноги.


Лишь после того, как Юй немного отошла, он увидел её лицо.


- Сейчас середина осени. Тебе не холодно? – не мог не спросить Линь Хуан.


- Это не твоё дело! – в бешенстве прошипела Юй.


- Разве ты не послала мне только что сообщение, зачем звонишь?


- Так ты даже на него не ответил. Я не могу позвонить и поговорить с тобой?


- Твоё сообщение было довольно бессмысленное, я и не подумал, что на него нужно отвечать, - тихо пробормотал Линь Хуан.


- Что ты сказал?!


- Ничего, - видя, что Юэ Юй начинает выходить из себя, Линь Хуан сменил тему. – Ты с братом?


- Нет, - надулась Юэ Юй, - Мы в одно время зашли в союз, потому что ты начал подниматься по пунктам.


- О, а я думал, что вы вместе, раз сообщение отправили практически одновременно.


- Ты, скорее всего, не знаешь, что Союз Гениев был переполнен сегодня из-за того, что ты проходил контрольные пункты. Ты добрался до 71-го и побил столетний рекорд Древа. От брата я слышала, что за эти сто лет самый высокий зарегистрированный пункт – 64-й.


- 64-й контрольный пункт действительно тяжёлый, - с улыбкой кивнул Линь Хуан.


- А 71-й тоже трудный? – не удержалась и спросила Юй.


- В какой-то степени, - задумался и кивнул Линь Хуан.


- Не сдавайся, если не получилось. В следующий раз получиться, - утешила его Юй, думаю, что Линь Хуан потерпел неудачу.


- Да, думаю, в следующий раз у меня всё получится, - с улыбкой кивнул Линь Хуан, не утруждая себя объяснениями.


- Не падай духом! Даже если опять не получится, можно попробовать ещё раз. Мужчина должен уметь справляться с неудачами!


Вешая трубку Линь Хуан не знал, плакать ему или смеяться. Юэ Юй подумала, что он расстроен из-за того, что не прорвался через контрольный пункт, и поэтому она позвонила, чтобы утешить его!
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Глава 1097



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1097 –


Пока люди в Союзе обсуждали Линь Хуана, он уже приступил к очищению Божественностей.


Он поместил в себя все шесть целых Божественностей и 71 остаток, что целый месяц собирал для него Хуан Тяньфу, а спать лёг аж в полночь. На этот раз он решил придерживаться обычного распорядка дня.


Ещё не было и 7 утра, когда на следующее утро Линь Хуан отправился завтракать.


Первое, что он сделал по возвращению в замок, это вошёл в Союз Гениев.


Поскольку в прошлый раз он вышел из системы на 71-м контрольном пункте, то появился там же.


Согласно очень ограниченным записям, оставленными предшественниками, хоть 71-й контрольный пункт был ареной монстров, самым трудным являлось то, что как и в Тайном Лесу на 55-м пункте, все участники уменьшаются в тысячу раз.


Линь Хуан, рост которого составляет 183 сантиметра, уменьшиться до менее 2-х миллиметров, когда войдёт туда.


Тем временем местное Племя Муравьёв останется при своём размере.


Все особи Племени имеют боевую мощь 9-го уровня Бессмертия и являются трижды мутировавшими. Однако среди монстров легендарного уровня, они занимают самое высокое место, когда дело доходит до силы и защитных способностей. Даже имея Древнюю реликвию, обычный культиватор 9-го уровня Бессмертия не сможет так легко пробить их защиту.


Также среди них было немного псевдо-мифических особей, численность которых составляет примерно 1к1 миллиону. Однако, поскольку существовали десятки миллиардов муравьёв, существовало и приличное количество псевдо-мифических тварей.


Кроме того, там было, по меньшей мере, десять Муравьиных Королев Мифического уровня. Каждая из них была более искусна в бою, чем Королева-Мать на 63-м контрольном пункте.


Вот почему этот этап трудно преодолеть.


Однако всевозможные монстры на разных пунктах были для Линь Хуана плёвым делом. Не важно сколько их, он может убить всех, стоит только показаться Боевой Душе. Без исключений.


«Согласно нынешнему правилу Древа Рейтинга, я пройду этот контрольный пункт сразу после того, как убью Муравьиную Королеву. Шансы получить полную карту Королевы практически равны нулю. Однако, тут есть до десяти тысяч псевдо-мифических муравьёв стражей, так что по идее я смогу получить несколько полных карт,» - Линь Хуан знал, что вероятность получить полную карту Королевы невелика, поэтому вместо этого он нацелился на стражей псевдо-мифического уровня.


Эти Муравьиные Стражи обладают способностями не ниже Муравьиной Королевы. Даже немного сильнее её. Естественно Линь Хуан рад получить такие карты, что буквально сунули ему под нос.


Раздавив карту Двойного Лута, Линь Хуан вызвал Мамонта и Тапира.


Все муравьи засыпали, когда человек и два монстра проходили мимо.


Линь Хуан не велел Мамонту сразу атаковать. Вместо этого он приказал Тапиру расчистить путь. Его план был прост: убить всех Стражей.


Пока он искал свою добычу, его вход привлёк внимание многих членов Союза Гениев. Им было интересно посмотреть чем всё закончится.


{Убийца-монстров снова вошёл в систему!}


{Он пытается прорваться через контрольный пункт, после того, как вчера потерпел неудачу?}


{Я думаю, что Линь Се торопится в этом деле. Он может подождать несколько месяцев и попробовать снова, нарастив ещё боевой мощи.}


{Судя по информации, оставленной предшественниками, сложность 71-го контрольного пункта десятикратно умножается в сравнении с 63-м. На этот раз Линь Се может снова потерпеть неудачу.}


Почти все в Союзе Гениев были настроены пессимистично по поводу его попытки.


В конце концов, до этого было множество примеров. За всю историю Союза Гениев только 13 человек прибыли на 71-й пункт. Однако только троим из них удалось прорваться через него.


Однако была и горсть людей, которые думали, что Линь Хуан в состоянии преодолеть трудность. К несчастью, их голоса тонули в насмешках.


На этот раз, вход Линь Хуана в систему заставил войти и других членов Союза Гениев.


Некоторые даже воспользовались возможностью утроить тотализатор. Некоторые смелые даже открывали ставку 1:100, чтобы привлечь людей сделать ставку на то, что Линь Се прорвётся через 71-й контрольный пункт.


- Я ставлю 100 000 очков, что Линь Се прорвётся через 71-й пункт, – девушка с волосами завязанными в конский хвост подошла к парню, который установил ставку 1:150. Её длинные ноги и пышная грудь заставляли мужчин похотливо сглатывать слюну.


Однако потом они замечали следовавшего за ней красивого парня.


- Девушка, вы уверены, что хотите поставить на него? Вы не получите ни единого очка, если проиграете, - доброте душевной напомнил ей стоящий рядом игрок.


- Здесь соотношение 1:150? - Юэ Юй снова решила подтвердить это у создателя.


- Совершенно верно.


- Тогда я ставлю 100 000 очков, что Линь Се прорвётся через этот контрольный пункт! - как только Юэ Юй закончила говорить, подошёл Юэ Чжэн.


- Я ставлю 300 000 очков, что Линь Се пройдёт этот контрольный пункт.


Создатель взглянул на них и пробормотав под нос «идиоты», принял их ставки.


Линь Хуан, с другой стороны, понятия не имел, что его отсрочка решения перехода через контрольный пункт привлекла столько внимания. Он даже взорвал весь букмекерский бизнес в Союзе Гениев.


И дело не в том, что у Союза Гениев раньше не было ставок, просто они никогда ещё не были такими большими.


Договорив вчера с Юэ Юй, Линь Хуан приступил к очищению Божественностей. Он вообще не смотрел на форум Союза и, естественно, понятия не имел о происходящем.


Потратив более получаса на поиск всех Псевдо-мифических Стражей, Линь Хуан велел Тапиру погрузить их в сон.


Системные уведомления вылетали один за другим, пока умирали монстры.


[Поздравляю, Мастер получил полную карту монстра Муравей Страж (Псевдо-мифический уровень) x2!]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту монстра Муравей Страж (Псевдо-мифический уровень) x2!]


…


Избавившись от стражей, Линь Хуан похлопал мамонта по заднице.


- Можешь зачистить всё, но пока ничего не делай с Муравьиной Королевой, иначе я потеряю очки.


Получив приказ, мамонт приступил к резне. Ударами ноги он убивал своих противников.


Очки Линь Хуана в ежегодной таблице лидеров снова взлетели до небес! Менее чем за десять минут они увеличились на десять миллиардов, что являлось дневным максимумом.


Видя, что его очки перестали расти, Линь Хуан велел мамонту убить королеву, чтобы пройти этот пункт.


Как и ожидалось, убийство не принесло ему полной карты. Хоть Линь Хуан и не рассчитывал на это, всё же оказался разочарован.


Не теряя времени на 71-м пункте, сидя верхом на моменте он отправился дальше.
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Глава 1098



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1098 -


{Он сделал это! Линь Се прорвался!}


{Черт возьми, номер контрольного пункта изменился. Теперь там и правда 72!}


{Он сумасшедший! 72-й контрольный пункт - рекорд в истории древа. Означает ли это, что он сравнялся с абсолютным рекордом?}


{Ребят, а вы заметили, что Линь Се набрал сегодня ещё десять миллиардов очков? Я подозреваю, что он не провалился вчера, а специально отложил переход на сегодня, ради десяти миллиардов очков.}


{Звучит страшно. Если это правда и Линь Се убивает монстров играючи, то его реальные способности ужасают.}


…


Как раз в тот момент, когда Линь Хуан прибыл на 72-й контрольный пункт, весь Союз Гениев накрыла жаркая дискуссия.


Теперь не только в сети людей было много, но и весь форум забит до отказа.


Все горячие темы были связаны с Линь Се, и сегодня их было ещё больше. Но естественно, Линь Хуан и понятия не имел обо всём этом.


В этот момент он сосредоточил все своё внимание на 72-м контрольном пункте перед ним.


Согласно очень ограниченным записям от людей, которые в прошлом дошли сюда, это был бескрайний океан.


Уменьшенное тело Линь Хуана с 71-го пункта осталось прежним. Он все ещё был в микро маленький.


10 000 метров океан перед ним превратился в океан шириной в 10 000 километров, так как его тело уменьшилось в 1 000 раз.


Однако самой трудной частью этого контрольного пункта было пересечь 10 000 метров воды.


Согласно записям, тут имелось три трудных моментов.


Во-первых, вода в этом океане низкой плотности и никакой навык не может помочь, чтобы просто пойти по ней. А поскольку летать на древе нельзя, остаётся только плыть.


Второй момент заключался в том, что в этом океане много монстров как минимум уровня Чёрно-Золотого Императора и большая часть обитала в группах.


И в-третьих, как только человек погружается в воду, монстры могут уже на определённом расстоянии его почуять. Как только это произойдёт, они тут же атакуют. Теоретически, ч ем дольше человек находится в океане, тем больше монстров он привлечёт.


Даже самые сильные культиваторы на Древе Рейтинга провалили этот контрольный пункт, потому что в итоге привлекали слишком много монстров. Кроме того, монстры низкого ранга привлекали собой монстров более сильных.


Проплыв полпути, культиваторы сталкивались с монстрами Бело-Золотого уровня Императора. Иногда попадались даже Фиолетово-Золотые. Однако боевой ранг самих культиваторов ограничивался 9-м уровнем Бессмертия, поэтому сбежать от таких противников они не могли, чего уже говорить о том, чтобы принять бой.


- Этот океан - целая арена для морских чудовищ. Неудивительно, что предшественники не смогли прорваться через него, - Линь Хуан знал, в чем трудность этого контрольного пункта. - Даже если бы человек с удивительными способностями мог сражаться с монстрами Фиолетово-Золотого уровня Императора, будучи 9-го уровня Бессмертия, он мог бы справится только с одним противником. Десяток или два десятка уже заставят его бежать.


Стоя у границе воды и глядя на спокойную гладь океана, Линь Хуан отлично осознавал опасность, таящуюся на глубине.


Однако на данный момент, такая опасность не представляла для него никакой угрозы.


Шагнув вперёд, Линь Хуан призвал Зачарованную Фею. Пусть он и не мог ходить по воде, но эта проблема была решаема. Всё, что нужно сделать – это построить мост.


Когда Зачарованная Фея шла по поверхности воды, всё, мимо чего она проходила, превращалось в ледяную дорожку.


По замёрзшей воде Линь Хуан последовал за ней.


Они оба ступили на океан, который тут же сильно начал дрожать. Тихий океан, казалось, превратился в буйную вечеринку. Волны высотой в тысячи метров неслись к ним одна за другой.


Зачарованная Фея активировала свой навык Территории и над водой завис белый туман, а температура вокруг резко упала.


Страшные волны превращались в гигантские айсберги всевозможных форм, стоило им коснуться тумана. Они выгляди так, будто формировались тысячи лет.


Менее чем через полминуты после преодоления цунами, монстры под океаном учуяли ауру Линь Хуана и толпами бросились к нему.


Это доказывало, что монстры в океане все ещё могли чувствовать существование людей, даже с учётом того, что Линь Хуан не находился в воде.


Первой пачкой монстров была группа Дьявольских Пираний численностью в десятки тысячи.


Эти Дьявольские Пираньи длиной с руку взрослого человека. У них была чёрная чешуя и клыки во рту, которые выглядели как лезвия самых разных форм. Урон от таких сравним с древней реликвией.


Хоть эти Дьявольские Пираньи имели довольно низкую боевую мощь Чёрно-Золотого Императора, их было много.


Если бы какой-нибудь другой культиватор 9-го уровня Бессмертного столкнулся с этой атакой, его бы до костей обглодали. Даже Чань Доу, который был на пике своего могущества, мог бы только бежать, без шанса выиграть бой.


Естественно, Линь Хуан почувствовал приближение Пираний. Однако он нисколько не волновался и продолжал бежать за Зачарованной Феей.


Почувствовав, что Линь Хуан быстро движется, Дьявольские Пираньи ускорились в сторону поверхности.


Видя над собой лёд, они ударились об него. Они знали, что его разбить лёд, человек упадёт в океан и станет их добычей.


Дьявольские Пираньи одна за другой врезались в лёд. Приглушенные звуки от их ударов крепкими головами доходили до поверхности.


Впоследствии, головы Дьявольских Пираний смялись, а у кого-то даже треснули и потекла мозговая жидкость. Но даже доведя себя до столько ужасного состояния, они не никак не смогли повредить лёд.


Ощутив волнение рыб с помощью Территории, Линь Хуан взглянул на них телекинезом. Он видел огромное количество рыб-монстров, разбивающихся о лёд и превращающихся в жалкие на вид туши. Они медленно падали на дно океана, и вскоре Линь Хуан перестал обращать на них внимание.


Это было ожидаемо, поэтому никак его не беспокоило.


Стоит отметить, что даже Полубог не может сражаться с Зачарованной Феей, чего уже говорить об этих тупых рыбёшках, Чёрно-Золотого уровня Императора.


Самоубийственный шаг Пираний привёл их всех к смерти. Однако это было только первая волна.


Не известно, то ли это из-за ауры Линь Хуана или трупиков пираний, но вторая волна монстров прибыла как только погибла первая.


На этот раз рыбы были куда больше. Тоже с острыми зубами, только теперь уже метровыми, а на их тёмно-зелёной чешуе находились две алые полосы.


Скарлет – так назывались эти рыбы и они жаждали крови. В сравнении с пираньями, они предпочитали пить кровь.


Вскоре монстры заметили Линь Хуана. Они выглядели заколдованными, потому что тоже начали биться об лёд, но их постигла участь пираний. Не прошло и минуты, как погибла вся группа.


После этого приплыла третья волна монстров, а за ней четвёртая.


Не считая тех нескольких толстолобых, остальные погибли, а выжившие сбежали, не пытаясь больше преследовать Линь Хуана.
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Глава 1099



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1099 -


Когда Линь Хуан бежал по поверхности замёрзшей воды, океан внизу был заполнен всевозможными тушами морских чудовищ. Все они погибли от постоянных ударов о лёд.


- Эти морские чудовища в экстазе? Почему они такие сумасшедшие? - наблюдая за убивающими себя о лёд монстрами, Линь Хуан выглядел озадаченным.


Своим Божественным телекинезом он ясно чувствовал, что эти морские чудовища подо льдом, казалось, потеряли рассудок. Они не обращали внимания ни на лёд, преграждавший им путь, ни на своих мёртвых друзей.


- Я думаю, что система настроила монстров на этом пункте так, чтобы они впадали в безумие, - через передачу голоса сказал Блади, сидящей в рукаве Линь Хуана. - Возможно, в их голове есть только один приказ. Когда они ощущают культиваторов, они тут же атакуют. Кажется, будто они загипнотизированы. Хоть они и уровня Императора, монстры на этой стадии не шибко интеллектом одарены. Они ещё глупее, чем жуки, что мы встречали ранее. Подозреваю, что система Древа сделала это специально, чтобы понизить сложность.


- Почему мне кажется, что так только сложнее? - Линь Хуан не мог не высказать своего мнения. - Они впадают в безумие, как только чувствуют культиваторов, и нападают на них, словно сумасшедшие. Более того, во время бешенства их скорость и сила атаки невероятным образом возрастают. Они даже перестали нападать на другие виды монстров на их территории, потому что культиваторы стали их едиинственной целью. Разве так не сложнее?


- С первого взгляда – да, но на деле не всё так, - Блади высказал другое мнение. – Взгляните на этих монстров. При таком бешенстве их тактика атаки одинаковая. Они знают, что им не пробить лёд, но всё равно не пытаются найти другой способ. Этот тест предназначен только для того, чтобы проверить способность прорваться напрямую. Будь эти монстры умнее, у них были бы более продвинутые методы охоты. Давайте возьмём в качестве примера простейшую стратегию, где им не нужно сломя голову атаковать культиваторов. Им достаточно найти ключевое место, где обязательно будет проходить культиватор и там его поджидать.


Услышав то, что сказал Блади, Линь Хуан только сейчас понял, что он не обдумал это как следует.


Пока они болтали, под водой к ним приближался гигантский чёрный силуэт.


Страшные волны загрохотали по обе стороны льда как раз тогда, когда Линь Хуан почувствовал, что что-то не так. Волны теперь достигали 10 000 метров в высоту.


Зачарованная Фея лишь взмахнула рукавами, и безумные волны превратились в два огромных айсберга.


Тем временем гигантский зверь под океаном широко раскрыл пасть. Он собирался проглотить Линь Хуана вместе с ледяной тропой под его ногами.


Однако массивные волны по обе стороны ледяной дорожки превратились в гигантские айсберги как раз в тот момент, когда он открыл свою пасть, и вместо Линь Хуана он укусил лёд.


Линь Хуан услышал треск, прежде чем красная кровь водопадом хлынула из пасти морского короля. У него даже откололась пара зубов.


Линь Хуан не знал, плакать ему или смеяться, когда рот короля оказался полон льда. Его пасть была полностью раскрыта, потому что айсберги снизу всегда больше, чем сверху, поэтому он не мог выплюнуть их.


В этот момент гигантскому морскому королю казалось, будто в его пасть засунули два гигантских груза. Теперь он попал в неловкое положение. Он не мог ни раскусить лёд, ни выплюнуть, ни проглотить его.


Поскольку ледяная дорожка под ногами Линь Хуана соединялась с двумя айсбергами, вся голова морского короля застряла. Он не мог пошевелиться несмотря на то, что несколько раз пытался повернуть своё, но всё тщетно.


Восемь больших глаз морского короля смотрели на Линь Хуана. Казалось, он вот-вот заплачет. Никто не знал, чувствует ли он себя обиженным или ему больно.


Линь Хуан даже почувствовал, что это было человеческое выражение неловкости и смущения. Он не был уверен, кажется ли ему это.


Хихикнув над этим без всякого сочувствия, Линь Хуан подумал, что ему стоит сфотографировать такую сцену, которую редко можно застать.


Он включил камеру на своём Кольце Сердца Империи и сделал более десяти цифровых фотографий с высоким разрешением этого морского короля, похожего на крокодила. Он даже позировал на его фоне.


Сделав фотографии, Линь Хуан оставил чудовище позади и побежал следом за Зачарованной Феей к 73-му контрольному пункту.


Он решил не убивать морского короля просто потому, что тот рассмешил его на целый день вперёд. Это придало красок его довольно скучному прохождению 72-го контрольного пункта.


Естественно, он его не отпустил и к счастью монстра, фея не превратила его в скульптуру.


Такое чудовище не умрёт, даже если не будет есть и пить, застряв на месте. Что же касается возвращения свободы, то все зависело от того, когда ледяная дорожка растает, а нормальный приём пищи будет зависеть от того, когда он сможет выплюнуть или проглотить айсберги во рту.


Монстры, с которыми Линь Хуан сталкивался после этого, становились все более и более могущественными.


Это доказывало, что чем ближе к 73-му пункту, тем сильнее становились монстры.


После того, как он прорвался через половину контрольного пункта, почти все морские монстры, с которыми он столкнулся, были выше Жёлто-Золотого Императора.


Когда ему оставалось пройти десятую часть своего путешествия, почти все нападавшие на него существа были Фиолетово-Золотого Императора.


Однако этим морским чудовищам повезло меньше, чем морскому королю. Зачарованная Фея превратила их в ледяные скульптуры сразу же, как только они приблизились к ледяной дорожке.


Линь Хуан потратил более двух часов, чтобы, наконец, завершить ледяной путь, который был для него длиной в 10 000 километров, поскольку тело его было маленьким, а летать он не мог.


Когда он сошёл с ледяной дорожки и вошёл в 73-й контрольный пункт Древа Рейтинга, Линь Хуан в мгновение ока вернулся к своему первоначальному размеру.


Он встал на поле и обернулся, чтобы посмотреть на 72-й пункт, который только что миновал.


Он увидел белую ледяную линию толщиной с палец. По обе стороны ледяной линии стояли ледяные скульптуры всех размеров и форм, похожие на изысканные произведения искусства.


Линь Хуан изо всех сил старался посмотреть сквозь облака над океаном, всматриваясь в Морского Короля, чья пасть все ещё была зажата. Он все ещё был там, и вообще не сопротивлялся. Он будто бы висел на белой ледяной верёвке, как солёная рыба.


Линь Хуан усмехнулся и повернулся, чтобы войти в густые джунгли на 73-м контрольном пункте.
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Глава 1100



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1100 -


{Поздравления заместителю главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он вошёл на 73-й контрольный пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!}


{Поздравления заместителю главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он вошёл на 73-й контрольный пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!}


{Поздравления заместителю главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он вошёл на 73-й контрольный пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!}


Как только Линь Хуан ступил на 73-й контрольный пункт, каждый активный член Союза Гениев получил три таких сообщения, независимо от того, были они в сети или нет. В сообщениях говорилось о том, что Линь Се побил рекорд.


Умопомрачительный подвиг Линь Хуана распространился по всему Союзу Гениев, взбудоражив его.


Стоит учитывать, что все думали, что 72-й контрольный пункт это конечная точка. Тот, кому удалось добраться туда, уже считался победителем. В конце концов, в истории было только четыре человека, включая Линь Хуана, которые когда-либо прибыли на 72-й контрольный пункт.


Все в Союзе Гениев знали, насколько сильны способности Линь Се. Более того, он мог бы даже стать преемником Чань Доу. Однако почти никто не думал, что Линь Хуан сможет так скоро прорваться через 72-й контрольный пункт Древа Рейтинга.


Теперь, когда он преодолел невозможный этап, все были поражены.


{Монстр-убийца побил рекорд! Срань господня!}


{Я должен признать, что монстр-убийца меня полностью поразил!}


{А ведь когда он набрал восемь миллионов очков, все думали, что он жульничает. И когда он набрал 100 миллионов, все всё ещё настаивали на том, что он читер. Когда же он набрал сто миллиардов, сомнения в этом исчезли. Теперь он почти не заходит в Союз, но прорвался через пункт, который уже сотни лет никто не мог преодолеть. Линь Се снова и снова доказывал, что вовсе не жульничал! }


{С сегодняшнего дня самое могущественное молодое поколение - это уже не Пять Принцев. Есть только одно имя, и это имя - Линь Се!}


…


На 21-м контрольном пункте стоял Юэ Чжэн. Он смотрел на первую строку таблицы лидеров и вид у него был взволнованный.


- Что? Ты ему завидуешь? – сзади подошла Юэ Юй и с улыбкой наклонила голову в бок.


- Немного, - с улыбкой кивнул Юэ Чжэн.


- Мы вроде бы как наблюдали, как он рос, - Юэ Юй тоже подняла голову, чтобы посмотреть на первое имя в таблице рейтинга


- Если точнее, мы стали свидетелями его роста, - поправил её Юэ Чжэн.


- Кто бы мог подумать, что такой незначительный маленький парень станет таким могущественным? – Юэ Юй с улыбкой покачала головой. - Он не только номер один культиватор молодого поколения, но и Император Династии.


- Независимо от того, является ли он Номер один культиватором молодого поколения или Императором Династии, эти титулы не будут последними для него. Он пойдёт дальше и станет ещё более могущественным, - Юэ Чжэн прекрасно знал, что Линь Хуан не остановится на достигнутом.


- Брат, как ты думаешь, до какого пункта он доберётся? – не удержалась от вопроса Юй.


- Я думаю, что он доберётся до любого существующего на Древе пункта, - ответил Юэ Чжэн и добавил. - Конечно, он может не преуспеть сегодня. Он может сделать это завтра, послезавтра или через месяц... Если бы у меня был талант и способности, которые есть у него, я определенно бы сделал всё возможное, чтобы пройти через все пункты на Древе Рейтинга.


Как раз в то время, когда Юэ Чжэн и Юэ Юй обсуждали эту тему, другие члены Союза Гениев тоже об этом говорили.


По сравнению с тем временем, когда очень немногие люди думали, что Линь Хуан сможет пройти 72-й контрольный пункт, теперь большинство считало, что он может продвинуться ещё дальше. Вопрос заключался в другом, никто не был уверен, до какой контрольной точки он доберётся.


Некоторые с ними не соглашались. Они опирались на то, что за всё время не было абсолютно никаких упоминаний о контрольных пунктах после 72. Без всяких упоминаний и стратегий это было совершенно новым открытием. Трудность преодоления следующих контрольных пунктов сильно увеличится.


На самом деле, как и ожидали эти люди, у Линь Хуана не было никаких подсказок, так как никто никогда раньше не добирался сюда. Он понятия не имел, что его ждёт.


Как только он вошёл в густые джунгли на 73-м контрольном пункте, Линь Хуан понял, что больше не может активировать свой навык Территории. Он даже не мог распространить свой Божественный телекинез, и полностью утратил все свои техники обнаружения.


Чувствуя себя беспомощным, он вызвал Ланселота и сделал его гидом, который показывает ему путь.


Хоть Ланселот обладал только уровнем Жёлто-Золотого Императора, его способности были не слабее, чем у Фиолетово-Золотого. С его мощным защитным навыком Темным Зеркалом, он мог справиться с большинством угроз на Древе.


Линь Хуан понял, что что-то не так, поскольку он следовал за Ланселотом уже несколько минут.


- Немного странно, что мы не встретили никаких монстров на этом контрольном пункте. Мы даже не встретили никаких препятствий. Судя по скорости, мы не скоро пройдём этот пункт.


- Это уровень-лабиринт, - внезапно заговорил Блади.


- Лабиринт?


- Я только что заметил, что некоторые деревья выглядят точно также как те, которые мы уже прошли. Сначала я думал, что это просто похожие деревья, но они такие не одни, - высказал свои наблюдения Блади. – Я попытался воспользоваться семенами. Я отправил их в четыре разные стороны и ощутил как они начали немного отклоняться от курса. Сначала это было незначительно, но в итоге они начали летать по кругу в одной точке. Но даже кружа там вчетвером, окружение меняется, создавая иллюзию движения. Если бы не моя способность ощущать их точное местоположение, иллюзия могла бы обмануть и меня.


- Значит, мы попали в эту иллюзию, как только вошли на этот пункт? - Линь Хуан прищурился и приказал Ланселоту остановиться.


Линь Хуан огляделся по сторонам. В пределах своего поля зрения он не видел ничего необычного. Поскольку он не мог использовать свой Божественный телекинез и умение Территории, ему будет трудно осознать, что оно в иллюзии.


Ему в голову пришла идея, и он тут же вызвал Кошмарного Тапира.


Как только появился тапир, неподалёку послышалось чириканье. Монстр огляделся, размахивая длинным хоботом и открывая пасть.


В следующую секунду образы вокруг него водоворотом засосало в рот тапира.


Когда иллюзия попала, появилось настоящее их окружение.


Это были густые джунгли, но не обычные, потому что в этих джунглях не было ни деревьев, ни кустов. Только белые грибы с чёрными человеческими лицами.


Эти грибы были разных размеров, причём некоторые из них достигали двух-трех метров в высоту, а некоторые - только с длину пальца. Единственное сходство состояло в том, что лица на этих грибах, казалось, спали.


- Значит, это те грибы, которые и создавали иллюзию? - Линь Хуан выглядел потрясённым.


- Я думаю, что это Демонический Гриб из Бездны. Это злой дух, который является экспертом в создании иллюзии и гипноза! – объяснил Блади. - Но это всего лишь стебли, по сути - клоны. Настоящий где-то прячется.


- Я не думаю, что в Энциклопедии Монстров есть такое чудовище, не так ли? - растерянно спросил Линь Хуан.


- В самом деле, в Энциклопедии Монстров таких записей нет. Я случайно встречал его в других документах, - пояснил Блади.


- Тогда пошли! Вперёд, к следующему контрольному пункту.


Поскольку иллюзия пропала, Линь Хуан подумал, что станет тратить время на зачистку этих клонов. Все, что он хотел сделать, это как можно скорее прорваться через этот контрольный пункт, чтобы посмотреть, что ждёт дальше.
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Глава 1101



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1101 -


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он вошёл на 74-й контрольно-пропускной пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он вошёл на 74-й контрольно-пропускной пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он вошёл на 74-й контрольно-пропускной пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!}


После устранения иллюзии, Линь Хуан потратил меньше пяти минут на прохождение, и успешно прорвался через 73-й контрольно-пропускной пункт Древа. Поздравительные уведомления появились на Кольцах Сердца Империи всех членов Союза Гениев.


{Блин, он снова побил рекорд. Прошло менее десяти минут!}


{Я только что разместил на форуме тему, в которой написал, что невозможно пробиться через следующий контрольный пункт так быстро. А теперь мне кажется, что моё лицо сгорает от стыда. ε(┬┬﹏┬┬)3 }


{Эй, парень с поста выше, лицо распухло? Ψ (｀∇´) ψ}


{Ну хватит, хватит. Я привык получать пощёчины от Линь Се. Моё лицо теперь толще городских стен. (￣3￣)a}


{Мне кажется, что от этого чела исходят какие-то странные флюиды… }


После нескольких минут обсуждений, прозвучали ещё три уведомления Древа.


[Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса Линь Се с тем, что он ступил на 75-й контрольный пункт и побил рекорд Древа Рейтинга!]


…


…


Все теперь потеряли дар речи.


Утренние уведомления о Линь Се заполнили все экраны уже в 9-й раз.


Более того, это было системное уведомление от Древа Рейтинга, которое нельзя было заблокировать. Даже если бы они вышли из Союза Гениев, они всё равно будут получать их и всё равно их придётся просмотреть.


Те, кто настаивал на том, что Линь Се не может пройти через более высокие контрольные пункты, снова замолчали, увидев уведомления.


Однако Линь Хуан снова вышел из системы, осознав, что 75-й пункт заселён монстрами.


Люди в Союзе Гениев посчитали странным, что он внезапно вышел из системы.


У большинства из них возникала одна и та же мысль.


«Линь Се потерпел неудачу?»


Первое, что Линь Хуан сделал после выхода из системы - посмотрел на своё Кольцо Сердца Империи, чтобы проверить награду за прохождение.


Он просмотрел общие уведомления и прокрутил их вниз. Затем он, наконец, увидел награды за установление рекорда.


{Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были вознаграждены странным семенем.}


{Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были награждены Божественным кристаллом души (3-й уровень Ложного Бога)}


{Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были награждены Божественным кристаллом души (3-й уровень Ложного Бога)}


- Странное семя и два Божественных кристалла души. Совсем неплохо! - удовлетворённо пробормотал Линь Хуан.


Странное семя можно было сравнить с уникальным Божественным предметом. Линь Хуан получил Дух Меча в последний раз, когда он поглотил подобное семя. Он понятия не имел, что может получить из этого.


Но вот на что способны два кристалла души он знал отлично.


- С кристаллами души 3-го уровня Ложного Бога, можно повысить одну боевую душу до 1-го уровня Ложного Бога. А с двумя так целые две.


Как раз, когда Линь Хуан собирался призвать боевые души, чтобы поднять им уровень, его кольцо завибрировало.


Звонил исполняющий обязанности главы Небесного Альянса Цзянь Фэй. Хоть Линь Хуану это и показалось немного странным, он ответил на видеозвонок.


- Что случилось? - спросил Линь Хуан, увидев пухлое лицо Цзянь Фэя.


- Заместитель главы Линь, поздравляем с побитием рекорда! – с улыбкой сказал Цзянь Фэй немного отойдя от экрана.


- О, это была просто удача, - ухмыльнулся Линь Хуан.


- Удача - тоже часть способностей. Ты единственный в Союзе Гениев, кто сделал это. А это доказывает твои способности, - продолжил Цзянь Фэй.


- Глава Цзянь давайте перейдём к теме звонка.


- Что ж, не только люди из Союза Гениев знают о том, что ты сегодня побил рекорд. Это также распространилось по всему миру культивирования. Некоторые представители СМИ связались со мной в надежде взять у тебя интервью…


Линь Хуан получил общее представление о том, что Цзянь Фэй пытался сказать, прежде чем тот закончил говорить. Он хотел воспользоваться возможностью, чтобы повысить известность Небесного Альянса благодаря известности Линь Хуана.


- Я согласен на интервью, но сделаю это только с одним представителем СМИ. Нет необходимости говорить одно и то же разным представителям. Это пустая трата моего времени и времени других людей, которые смотрят новости.


- Конечно, я все устрою, - хоть у Линь Хуана были строгие условия, Цзянь Фэй всё равно их принял. - Где нам провести интервью?


- Где... - Линь Хуан подумал и решил не делать этого в Императорском Городе. В последнее время он привлекал к себе слишком много внимания, и больше ему не нужно было. - Тогда давай сделаем это в Первом Городе 1-го Дивизиона. На юго-западе от Площади Единства в Кафе Стабабакс.


- Хорошо, СМИ надеются взять интервью сегодня. У тебя есть сегодня время?


- Да, чем раньше, тем лучше. Мне нужно ещё кое-что сделать после того, как я с этим разберусь.


- Я поговорю с представителем СМИ и позвоню, как только всё будет готово, - Цзянь Фэй немедленно повесил трубку.


Вскоре он отправил сообщение.


{Время назначено на 13:00. Мы встретимся в кафе «Стабабакс» в Первом Городе. Интервью будет брать Пионер.}


{Буду вовремя,} – лаконично ответил Линь Хуан. Естественно, Линь Хуан знал о Пионере.


Хоть средства массовой информации не обеспечивали большой огласки, это было официальное издание Мирового Правительства. Они редко брали интервью у людей, которые не были членами правительства.


Однако это было выгодно Линь Хуану. По крайней мере, такие официальные СМИ не будут задавать неудобных и странных вопросов во время интервью.


Видя, что ещё есть время, Линь Хуан достал два кристалла души, которые он только что получил. Затем он призвал Божественного Мамонта и Девятихвостую Рысь, поместив в из тела эти камни.


Боевые души немедленно приступили к очищению кристаллы души.


Линь Хуан же поставил будильник и приступил к очищению Божественности.


Он не сразу интегрировал странное семя, которое только что получил, потому что не был уверен, сколько времени потребуется, чтобы оно активировалось. У него сейчас было слишком много дел, поэтому он мог только отложить это в данный момент и выяснить, что делать со странным семенем после того, как он закончит со своими делами.


Вскоре прошло более двух часов, и время близилось к 12:30.


Будильник на Кольце Сердца Империи Линь Хуана начал звонить, отвлекая его.


Линь Хуан открыл глаза и понял, что две его боевые души ещё не полностью очистили кристаллы. Он оставил их во Дворце, призвав для Древо Солнца, чтобы то за ними присмотрело, а сам отправился в Первый Город.
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Глава 1102



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1102 -


Линь Хуан вошёл в пространственный портал, предварительно замаскировавшись под Линь Се маской Полубога. Так он и прибыл в Первый Город 1-го Дивизиона.


Он вышел как раз на юго-западе Площади Единства и отправился к кафе Стабабакс, в котором уже бывал.


Заказав чашку кофе, он сел за пустой столик под гигантским уличным зонтом. Там он просматривал форум Союза, попивая напиток.


Внезапно он понял, что почти все темы были о нём.


Он открыл несколько самых популярных и прочитал их содержание. В сравнении с предыдущими осуждающими комментариями, большинство были хвалебными.


Линь Хуан даже видел несколько знакомых имён, которые раньше часто осуждали его, но теперь они дразнили себя за то, что были так несправедливы к нему.


Пока он читал форум, мужчина в черных кожаных туфлях подошёл прямо к его столу.


Линь Хуан поднял голову. Он не мог не приподнять бровь, увидев гостя. Это был вице-президент ЕА Гуань Чжун.


- Могу я сесть? - спросил Гуань Чжун.


- Присаживайтесь, - Линь Хуан закрыл страницу форума Союза Гениев, глядя на Гуань Чжуна.


- Господин Император, ни за что бы не подумал, что вы придёте в Первый Город под этой своей личностью, - Гуань Чжун сразу же раскрыл личность Линь Хуана. Очевидно, ЕА уже выяснили, что Линь Се был Линь Хуаном.


- Я просто встречаюсь с кое-кем здесь, - Линь Хуан сделал глоток кофе, держа чашку обеими руками. - Вам не обязательно следить за мной, как за преступником.


- Я слышал о том, что вы побили рекорд, - с улыбкой сказал Гуань Чжун. - Поздравляю.


- Это просто детские игры, - приподнял бровь Линь Хуан. - Вам что-нибудь нужно от меня?


- Мы расшифровали большую часть информации Провидения. Я пришлю её вам в течение этих двух дней после того, как рассортирую, - сказал Гуань Чжун.


- Вы пришли сюда только для того, чтобы сказать мне это?


- Я случайно наткнулся на вас. Я пришёл сюда, чтобы выпить чашку кофе, - с улыбкой объяснил Гуань Чжун. - Я здесь постоянный клиент.


- Хорошо. Что-нибудь ещё?


Гуань Чжун подумал об этом и не мог не сказать:


- У меня есть личный вопрос, на который я бы хотел, чтобы вы ответили.


Линь Хуан примерно знал, о чем тот хочет спросить.


- Это вы убили Чжугэ Фэйфаня, Господин Император? - как и ожидалось, Гуань Чжун спросил именно то, о чём думал Линь Хуан.


- Зачем вы спрашиваете? Собираетесь мстить? – с улыбкой спросил Линь Хуан.


- Нет, я просто хочу знать правду.


- Правда не имеет значения. Чжугэ Фэйфань теперь мёртв, а вы - живы. Вот и конец истории, - глядя на него, сказал Линь Хуан.


Гуань Чжун был ошеломлён, услышав это, и с облегчением кивнул.


- Спасибо.


Он уже получил ответ от Линь Хуана. Кроме него, Цянь Жуя и убийцы, никто не знал, что Гуань Чжун заставил Чжугэ Фэйфаня выдать себя в тот день.


«Чжугэ Фэйфань мертв, а вы – живы», - ответ Линь Хуана был именно тем, что Гуань Чжун хотел услышать.


Гуань Чжун встал и ушёл сразу после того, как поблагодарил Линь Хуана.


Как раз, когда он встал, одновременно прибыли Цзянь Фэй и Сюй Цинъя – интервьюер СМИ.


Сюй Цинъя сразу узнала Гуань Чжуна. В её глазах мелькнуло потрясение, когда она увидела сидящего за столиком Линь Хуана, спокойно себе пившего кофе. Увидев, что Гуань Чжун уходи, забрав с собой кофе, Сюй Цинъя и Цзянь Фэй направились прямо к Линь Хуану.


- Здравствуйте, мистер Линь. Меня зовут Сюй Цинъя. Я - репортер из издательства "Пионер", - Сюй Цинъя подошла к столу и представилась.


- Садитесь, пожалуйста, - поднял голову Линь Хуан.


У Сюй Цинъя были аккуратные короткие волосы. Она выглядела очень опытной: одевалась не слишком формально, но и не слишком небрежно – просто правильно.


Цзянь Фэй, напротив, был одет в строгий костюм. Он выглядел так, будто собирался жениться.


В любой другой день Линь Хуан бы поддел его, но при репортёре не стал этого делать.


После того, как Сюй Цинъя и Цзянь Фэй заняли свои места, они заказали две чашки кофе, после чего и началось интервью.


- Я хотела бы начать интервью с поздравления мистера Линь с побитием рекорда Древа Рейтинга. Сегодня самый важный исторический момент, который когда-либо был в Союзе Гениев с момента его основания.


- Спасибо, - Линь Хуан вежливо кивнул.


- Мистер Линь, можете ли вы сказать мне свой текущий Боевой Ранг? - Сюй Цинъя перешла в рабочий режим.


- 9-й уровень Бессмертия. Многие люди в Небесном Альянсе знают об этом, - естественно, было невозможно, чтобы Линь Хуан сказал, что он находится на 10 уровне. Так как в любом случае, его аура уровня Бессмертия, никто не заметит, 9-й это уровень или 10-й.


- Вы так быстро достигли 9-го уровня бессмертия? Насколько нам известно, мистер Линь, в прошлом году вы были только на уровне Священного Пламени. Я права? - Сюй Цинъя очень давно хотела спросить об этом. Наконец-то ей подвернулась эта возможность.


- Моя скорость развития и правда быстрее, чем у других. Видимо мне повезло, - придумал оправдание Линь Хуан.


На самом деле Сюй Цинъя была недовольна ответом. Однако, поскольку он явно не хотел отвечать на вопрос, она сдалась, полагая, что это может быть его культивационным секретом.


- Мистер Линь, поскольку вы уже на 9-м уровне бессмертия, вы близки к уровню Императора. Когда вы планируете переход?


- Я буквально недавно говорим об этом старине Цзянь. Мне понадобится как минимум месяц или ну или максимум 40-50 дней. Я почти закончил с подготовкой, - прямо ответил ей Линь Хуан.


- Означает ли это, что через месяц вы автоматически выйдете из Союза Гениев и Небесного Альянса? - хоть Сюй Цинъя не была членом Союза Гениев, она уже изучаила эту систему.


- Да.


Услышав это, в разговор вмешался Цзянь Фэй.


– Заместитель главы Линь действительно несколько дней назад обсуждал с нами свой переход. Мы уже вместе составили новый список кандидатов на должность заместителя главы. Однако, даже если он покинет Союз Гениев, заместитель главы Линь останется частью нашего Небесного Альянса навсегда. Так говорил и глава Чань. Каждый член Небесного Альянса – член семьи. Это факт, который никогда не изменится, даже если кто-то покинет Союз Гениев.


- Я слышала, что мистер Линь и мистер Чань довольно близки. Это правда?


- Мы довольно близки, - с улыбкой подтвердил Линь Хуан. - Босс Чань - обаятельный человек с характером. Он всегда заботился обо мне. Мне повезло, что я работаю с ним.


- Многие люди в сети говорят, что Пять Принцев уже устарели. Они говорят, что среди могущества молодого поколения есть только одно имя, и это имя - Линь Се. Что вы об этом думаете?


- Во-первых, я не думаю, что я сила №1 молодого поколения. Люди видят только количество контрольных пунктов, через которые я прорвался на Древе Рейтинга. Я не думаю, что это что-то значит. «Могущество» - это слово с широким значением. Обладание мощными способностями - лишь его часть. Некоторые люди могут быть сильнее меня, некоторые люди могут быть умнее меня, у некоторых сила воли может быть сильнее, чем у меня. Быть могущественным человеком - это всего лишь поверхностный титул. Что касается Пяти Принцев, я не думаю, что пять принцев - это просто о Боссе Чань и четыре других. Они - символ новой эры, которая побуждает нас смотреть вверх и сражаться. И они, как символы этой эры, - незаменимы.
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Глава 1103



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1103 –


Интервью с Сюй Цинъя длилось более двух часов. Все прошло более расслабленно, чем того ожидал Линь Хуан.


Несмотря на молодость Сюй Цинъя, возрастом ей чуть за 20, в своих словах девушка была осторожна. Всё интервью больше походило на беседу с новым другом.


Он и понятия не имел, что её удивил ещё больше.


Изначально она думала, что Линь Се весьма поверхностный, и, возможно, не имеет более глубокого мнения о вещах. Она взялась за это интервью потому, что тема Линь Се была самой актуальной во всём мире культивирования.


Однако на протяжении всего интервью, Сюй Цинъя осознавала, что он не только силён, но и имеет более глубокие знания и проницательное мнение, чем она ожидала.


Даже у Цзянь Фэя отвисла челюсть от многих вещей, которые сказал Линь Хуан.


В конце интервью Сюй Цинъя, наконец, вернулась к исходной теме.


- Многие люди в сети задавались вопросом, есть ли у вас методы убийства монстров? Не могли бы вы поделиться этим с нами?


- Методы убийства монстров? Разве все не делают то же самое, просто убивая их? Поскольку я - Приручитель, у меня есть некоторые преимущества. Мои монстры довольно могущественные, да и призвать я могу их приличное количество.


- Как насчёт вашей техники прорыва через контрольные пункты? Есть ли какая-то стратегия, которую вы можете нам порекомендовать?


- Не особо. Босс Чань и остальные знают, что я никогда не смотрю на стратегии прохождения контрольных точек. Я почти никогда не смотрел на содержимое пунктов до 56-го, и не смотрел на стратегии после 63-го. Однако, полагая, что прорваться дальше будет сложно, я заранее проверил содержимое с 63-го по 72-й пункт.


- Почему вы не хотите смотреть на содержание и стратегии?


- На мой взгляд в этом нет необходимости. Сам по себе прорыв через контрольные пункты - это процесс проверки своих способностей. Для меня, прорыв через контрольные точки с помощью стратегий не может показать мои личные способности. Возможно, я хочу чего-то другого, чем все остальные. Лично я надеюсь получить от процесса удовольствие, а не рассматривать его как вызов. Если прохождение контрольных точек было бы мне неинтересно, я бы предпочёл не делать этого.


- Итак, почему вы ушли, когда добрались сегодня до 75-го пункта? Это потому, что 75-й сложнее?


- Нет, 75-я контрольная точка - это этап с монстрами. Сегодня я уже набрал максимальное количество очков на Древе, так что мне придётся продолжить завтра. В конце концов, десять миллиардов очков – всё ещё очки, - ответил, улыбаясь, Линь Хуан.


- Значит, вы вышли из системы, когда были на 71-м пункте, по той же причине?


- Да, - честно сказал Линь Хуан.


- Итак, мистер Линь, к какому контрольному пункту, по вашему мнению, вы можете добраться? Возможно ли, что вы пройдёте всё Древо Рейтинга? - Сюй Цинъя задала свой последний вопрос.


- Я не уверен в этом, потому что я понятия не имею о содержимом и сложности будущих контрольных пунктов. Поэтому я не могу строить догадки. Однако я надеюсь прорваться через всё Древо Рейтинга прежде, чем поднимусь до уровня Императора, - с улыбкой ответил Линь Хуан. - На самом деле, я действительно хотел бы знать, что произойдёт после того, как я пройду всё Древо Рейтинга.


- Тогда я заранее поздравлю вас с успешным прорывом. Пройдите всё Древо! – с улыбкой Сюй Цинъя протянула Линь Хуану руку. - На самом деле, сегодня я задавала вопросы, которые не стоило было задавать. Однако ваши ответы превзошли все мои ожидания. У меня такое чувство, что это не последний наш разговор. Надеюсь ещё раз взять у вас интервью.


- Спасибо, я тоже надеюсь, что этот день наступит, - Линь Хуан протянул для рукопожатия руку. Для него время пролетело незаметно, хотя на самом деле интервью длилось больше двух часов.


Наблюдая за тем, как Сюй Цинъя уходит вместе с Цзянь Фэем, он вошёл в пространственный портал и вернулся в Императорский Город.


Когда он прибыл в Императорский Дворец, Божественный мамонт и Девятихвостая рысь, полностью очистили кристаллы Душ и поднялись до 1-го уровня Ложного Бога. Тем временем Линь Хуан снова вошёл в свой режим очищения Божественности.


На следующее утро после завтрака он отправился в Союз Гениев.


На с75-м контрольном пункте, тело Линь Хуана снова уменьшилось в 1 000 раз. Его Божественный телекинез и Территория тоже были заблокированы.


Весь пункт в поле его зрения выглядел мирной золотой пустыней. Он даже не видел ни одного монстра.


На самом деле монстры на этом контрольном пункте были чем-то вроде пустынных пауков. В Энциклопедии Монстров Линь Хуан никогда раньше не видел полностью золотого пустынного паука. Поэтому он понятия не имел, каково его точное название.


Он знал, что этот паук как правило прячется в земле. Они нападали всякий раз, когда чувствовали движение. В то же время при атаке они выплёвывали паутину, чтобы поймать свою добычу.


Причина, по которой Линь Хуан это знал, заключалась в том, что вчера на него напали, как только он вошёл на уровень. Ему на лицо налипла паутина.


Однако сделавший это Бело-Золотого уровня Императора паук, пострадал ещё сильнее и упал разрубленный на 18 кусков.


- Я не могу летать по Древу, значит остаётся только идти. Телекинез и Территория я тоже не могу использовать, значит не могу видеть, где они прячутся. Для большинства это рискованно, поскольку они могут попасть в засаду, но для меня это проще простого.


На этот раз Линь Хуан призвал Древо Солнца.


Хотя он не мог использовать свою Территорию, Древо Солнца раскинуло свои ветви на сотни метров. Они извивались хлыстами, выбрасывая золотые искры.


Искры летели густо и каждая достигала метра. Обожжённые пауки завизжали. Некоторые даже повыскакивали из песка и начали кататься по земле. Они пытались потушить пламя, но было тщетно.


Большая часть пауков оказалась сожжена дотла до того, как они успели выбраться. Остальные же пеплом лежали на песке.


- Давай сегодня постараемся как следует. Убийство монстра Бело-Золотого Императора даёт 10 000 очков, поэтому нам нужно убить миллион, чтобы получить 10 миллиардов, - велел Линь Хуан.


Древо Солнца приложило все усилия, чтобы выполнить приказ. Каждое убитое им существо превращалось в духовную энергию, которое он поглощал.


Линь Хуан же просто шёл за Древом и терпеливо ждал, пока душа наберёт дневной лимит очков.
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Глава 1104



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1104 -


Примерно через два с половиной часа Линь Хуан практически пролетел через 75-й контрольный пункт к 79-му. Понимая, что 79-й – опять этап с монстрами, он снова покинул систему.


Хоть это был второй день, как он побил рекорд, Союз Гениев всё ещё был взбудоражен, поскольку Линь Хуан преодолел ещё четыре пункта.


Благодаря его рекордам в течении этих двух дней, количество онлайн участников увеличилось. Появились даже те, кто долго не заходил в систему. Практически весь форум обсуждал Линь Се.


Выйдя из системы, Линь Хуан зашёл на форум Союза Гениев. Он хотел посмотреть, есть ли что-нибудь новое, не касающееся его. В конце концов он понял, что все обсуждения сводятся к нему.


Самая популярная называлась «Сколько же контрольных пунктов сможет пройти Линь Се?»


Люди называли случайные числа. Многие даже сказали, что он пройдёт несколько тысяч или десятков тысяч контрольных пунктов. Некоторые же давали подробный анализ своим комментариям.


Линь Хуан решил проигнорировать их, посмеиваясь над прочитанными ответами.


Некоторые обсуждения были многословными, как будто содержание было полезным, но Линь Хуан понял, что некоторые ответы были даже не о нем.


Выйдя из форума Союза Гениев, он просмотрел страницу новостей на своём Кольце. Он понял, что его фото было в заголовке. Если точнее, это была фотография лица Линь Се.


Статья называлась «Линь Се: Пять Принцев - целая эпоха!»


Увидев название, он сразу понял, кто её автор. Кликнув новости, он увидел имя Сюй Цинъя.


В статье она написала лишь часть того, о чем они говорили. Она написала все его высказывание о том, что «Пять принцев были эпохой», не изменив ни слова. Хотя она изо всех сил старалась быть объективной на протяжении всей статьи. Она не могла не показать восхищения, которое испытывала к Линь Хуану.


Её статья многих заставила увидеть другую сторону Линь Се, гения №1, о которой мало кто знал.


У многих было такое же впечатление, как у Сюй Цинъя. Они думали, что такой могущественный человек будет туп и будет считать себя лучшим.


Тем не менее, Линь Хуан был скромным на протяжении всего интервью, особенно когда дело дошло до комментария о Пяти Принцах. Многие были впечатлены его скромностью.


Естественно, многие люди осуждали Сюй Цинъя, якобы она написала все это только для того, чтобы умаслить Линь Се.


Некоторые даже говорили ужасные вещи и пытались раздуть их, говоря, что Сюй Цинъя и Линь Се бездельники.


Линь Хуан немного нахмурился, когда прочитал это, но вскоре увидел, что Сюй Цинъя быстро остудила их со своего аккаунта.


- Я не умасливала Линь Се. Вы можете узнать об этом из видео-интервью, которое я только что разместила на своём аккаунте. Что касается той злонамеренной клеветы и распространяющихся слухов, влияющих на мою репутацию, просто подождите, пока мой адвокат пришлёт вам иск! Я уже сделала скриншот с доказательствами, так что удаление сообщений вас не спасёт.


- Эта девушка такая крутая! – покачав головой, улыбнулся Линь Хуан. В какой-то степени он увидел другую её сторону.


Закрыв новости, Линь Хуан зашёл в соц сети и нашёл там аккаунт Сюй Цинъя. Он увидел видео, которое она выложила примерно полчаса назад.


Это было необработанное двухчасовое видео, на котором она брала у него интервью. Включив его и быстро перемотав, он понял, что видео действительно не отредактировано. Линь Хуан увидел, что неплохо таки выступал.


Хотя видео было опубликовано всего полчаса назад, под ним были положительные и обнадёживающие комментарии, несмотря на то, что к тому времени никто не мог закончить просмотр двухчасового ролика.


Очевидно, многие из них досмотрели видео, перемотав его вперёд, как это сделал Линь Хуан.


{Я просто мимо проходил, но теперь я фанат. Я думал, что Линь Се просто крутыш, а он ещё и умняшка!}


{Сестрица опубликовала необработанное интервью, чтобы доказать, что она говорит правду. Она искренна и я поддерживаю её!}


{Я знал, что кто-то попытается накинуть говна на вентилятор! Неужели так сложно признать, что есть кто-то выдающийся? Люди, я призываю вас быть добрыми!}


{Я стал фанатом сразу после просмотра этого видео. Мастер Линь Се, ты лучший!}


{Сестра, ты лучшая! Я поддерживаю рассылку этим шутникам писем твоего адвоката! Преподай им хороший урок!}


Линь Хуан подумал об этом, и оставил пометку «понравилось» под видео Сюй Цинъя с использованием аккаунта Линь Се. Он выбрал девять фотографий Морского Короля с застрявшими во рту айсбергами, которые он сделал на 72-м контрольно-пропускном пункте Древа, и разместил этот коллаж.


Восемь из девяти изображений состояли из различных ракурсов Морского Короля. На последнем же фото был Линь Хуан, а на фоне находился морской король с торчащими айсбергами изо рта.


Коллаж назывался «72».


Поскольку учётная запись в социальной сети была привязана к Кольцу Сердца Империи, это подтверждало личность. У Линь Се обычно не было никаких уведомлений в этой соц.сети, но в тот день у него появилось более десяти миллионов поклонников.


Едва появилось фото, люди начали обсуждение.


{Что означает «72»?}


{Этот особый эффект Морского Короля не так уж и плох. Выглядит таким реальным.}


{Как профессиональный графический дизайнер с восьмилетним стажем могу сказать, что все девять фотографий настоящие. Поверьте мне.}


{Этот Морской Король выглядит таким смущённым и невинным! Почему мне так смешно?}


{Мастер Линь Се засунул ему в пасть два айсберга? Эээ… Почему мне кажется, что он должен был запихнуть их в другое место?}


{Комментатор выше, пожалуйста, следите за выражениями. Здесь есть дети.}


Всего через пару минут фотография, которую опубликовал Линь Хуан, собрала десятки тысяч комментариев и собрала более 80 000 лайков.


Прочитав комментарии, Линь Хуан выключил приложение, когда понял, что их становится всё больше и больше. Он перестал проверять уведомления. Затем он открыл страницу уведомлений на своём Кольце Сердца Империи, чтобы взглянуть на награды.


[Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были награждены набором телекинетического оружия Божественного уровня.]


[Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были награждены Божественным кристаллом души (3-й уровень Ложного Бога)]


[Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были награждены Божественностью (9-го уровня Ложного Бога)]


[Поздравляем, Линь Се, с побитием рекорда Древа Рейтинга. Вы были награждены Божественностью (9-го уровня Ложного Бога)]


Линь Хуан проверил «почту» и увидел там набор телекинетического оружия. Это были тёмно-серебряные летающие кинжалы.


Он немного поигрался с ними и остался доволен.


Убрав кинжалы, Линь Хуан достал божественный кристалл души. Немного подумав, он призвал тапира и отдал кристалл ему, начав терпеливо ожидать, пока тот не завершит очищение.


Что касается двух Божественностей 9-го уровня Ложного Бога, Линь Хуан ясно чувствовал, что лимит Божественности, которое он мог вместить в своё тело, теперь исчерпан. Пока ему оставалось только отложить их до лучших времён.


Разобрав несколько наград, которые он только что получил, он начал новый этап очищения Божественности.
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Ступив на 79-й контрольный пункт древа, тело Линь Хуана уменьшилось до 1/10 000 его обычного размера. Сейчас он был даже меньше, чем уменьшался до этого.


Попав сюда ещё вчера, он провёл предварительное расследование.


Тут не было монстров Чёрно-Золотого или Бело Золотого Императора. Все существа тут имели уровень Фиолетово Золотой. Более того, по сравнению с другими уровнями, заселёнными монстрами, на этой контрольной точке твари были не одного вида.


Вчера, просто осмотревшись, Линь Хуан увидел более десяти разных видов монстров.


К счастью, этот этап не ограничивал его Территорию или Божественный телекинез.


- Поскольку моё тело уменьшилось до одной десятитысячной, это будет означать, что начальные 10 000 метров, которые я должен пройти, теперь стали 100 000 километров. Другими словами, мне нужно будет пройти 100 000 километров, заполненных монстрами уровня Фиолетово-Золотого Императора. Более того, Фиолетово-Золотые Императоры могут ощущать моё существование просто с помощью своей Территории, - Линь Хуан был ошеломлён этим испытанием. - Тогда мне просто придётся пробиваться. Возможно, проектировщик этого этапа не хочет, чтобы его прошли. Я не смог бы прорваться, не будь у меня боевых душ из фигурок Бога.


Текущая боевая мощь Линь Хуана была 10-го уровня Бессмертия. Без боевых душ и призывных монстров его способности были бы эквивалентны обычному монстру уровня Фиолетово-Золотого Императора, и сказать кто победит, было бы непросто. Однако ему пришлось бы убегать, столкнись он с псевдомифическим монстром.


Уровень успешности прохождения 100 000 километров, заполненных десятками миллионов или даже сотнями миллионов монстров уровня Фиолетово-Золотого Императора, был почти нулевым. Все монстры здесь легко почувствуют его существование. Как только начнётся драка, подтянутся остальные и он уже не сможет сбежать.


Установки этой контрольной точки сделали почти невозможным прорыв обычных Бессмертных уровней. Мало кто смог бы убить даже обычного Фиолетово-Золотого Императора, а их здесь были орды.


Линь Хуан лишь усмехнулся, ни ничего не сказал. Он сразу же вызвал Древо Солнца и без каких-либо хитрых уловок побежал вперёд.


Племя Дьявольских муравьёв было сожжено до смерти!


Многоножки с золотыми спинами были сожжены до смерти!


Летающие Кузнечики были сожжены до смерти!


Кроваво-полосатые Жабы были сожжены до смерти!


…


Всё, что встречалось с Древом Солнца, загоралось и обугливалось. Ни у кого из них даже не было возможности приблизиться к Линь Хуану.


Но даже несмотря на это, у него ушёл день на то, чтобы добраться до выхода и сделал он это уже в полночь.


Когда Линь Хуан ступил на 80-й пункт, он понял, что всё вокруг стало другим.


- Это… не Древо Рейтинга? - Линь Хуан огляделся и понял, что теперь он в городе.


По улицам гуляли люди. Раскинув своё телекинез, он понял, что люди настоящие.


- Это иллюзия?! - Линь Хуан был сбит с толку. Увидев улицы города и людей, он первым делом подумал, что это иллюзия. Однако Божественный телекинез всегда был точным, если только человек, создавший эту иллюзию, не был сильнее настолько, что мог бы обмануть Божественный Телекинез.


- Этот пункт, кажется отличается от предыдущих. Будьте осторожны, - напомнил сидящий в рукаве паразит.


- Только не говори мне, что на этом этапе я должен убивать людей! – огляделся и нахмурился Линь Хуан.


В этот момент в небе внезапно появилась черная трещина.


Линь Хуан почувствовал, что что-то не так, и поднял лицо к небу, где увидел увеличивающуюся трещину. Внезапно выражение его лица изменилось.


- Это Око Ужаса?


С прихода Линь Хуана в этот мир прошло уже три года. Он видел новости об открытии таких порталов, но сам видел их лишь несколько раз.


Люди на улицах заметили странное явление, происходящее в небе и начали паниковать.


Хоть он был временно телепортирован в этот город, Линь Хуан полетел в небо, призывая Зачарованную Фею и Древо Солнца.


Он понятия не имел, где находился. Был ли этот город Цитаделью в Мире Гравия или нет, люди здесь были настоящими.


Линь Хуан не стал на этом зацикливаться. Он просто посчитал, что не может игнорировать происходящее.


Прежде чем Око Ужаса окончательно сформировалось, Фея начала действовать согласно команде Линь хуана.


Из её тела начал выходить холод, замораживая всю влагу воздуха. Всего за десять секунд она создала гигантский ледяной барьер в тысячу километров. Хоть он и не охватывал весь город, он защищал область, что ближе всего к Оку.


Когда Зачарованная Фея закончила воздвигать барьер, сформировалось и Око Ужаса.


Казалось, будто в небе завис чёрный зрачок, наблюдавший за миром.


Как только сформировалось Око, из Кольца Сердца Империи Линь Хуана внезапно выскочило окно с миссией.


[80-е испытание Древа Рейтинга официально началось!]


[Миссия: защитить город.]


[Испытание: Защищать город 24 часа. Число погибших должно быть не более 80 миллионов человек.]


[Миссия будет считаться неудавшейся, если время будет меньше 24 часов или число погибших превысит 80 миллионов человек!]


Линь Хуан был ошеломлён, когда увидел выскочившее окошко с миссией. Он не ожидал, что у Древа Рейтинга появится новая модель заданий. Тем не менее, он внимательно всё прочитал.


Как только он дочитал последнее слово, непрерывным потоком из ока хлынули монстры.


Они были самых разных видов, но все уровня Чёрно-Золотого Императора.


Когда монстры уже почти вышли наружу, Древо Солнца раскинуло ветви.


В следующую же секунду все твари зажглись золотым пламенем, утопая в нём и превращаясь в пепел.


Хоть Древо и не пропустило ни одного существа, Линь Хуан мрачно смотрел на око.


Обычно первыми шли самые слабые монстры, за ними же следовали существа уже сильнее.


Однако первая волна тварей, что вышла уже после открытия ока были уровня Императора. Хоть они и всего лишь Чёрно-Золотого уровня, Линь Хуан подозревал, что позже могут явиться монстры уровня Полубога или даже Ложного Бога.


Время шло. Око Хаоса продолжало высылать монстров Черно-Золотого Императора. Это продолжалось четыре часа, и Линь Хуан, наконец, увидел, как приближается первый Красно-Золотой монстр. За ним потом пошёл второй, третий… их становилось всё больше и больше, они заменяли собой первую волну Чёрно-Золотых.


Увидев это, Линь Хуан сделал предположение о структуре Ока Ужаса.


- Красно-Золотые Императоры появились только через четыре часа. Этот темп может продолжиться и дальше. Если так, монстры уровня полубогов могут появиться в течение последних четырёх часов, то есть примерно через 20 часов!
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Наблюдая за тем, как монстры лезут из Ока Ужаса, голова Линь Хуана была заполнена мыслями.


Этот раунд дошёл до той степени, что стыл смешным.


Если монстры будут переть из Ока в течении 24 часов, это означает, что ему необходимо круглые сутки и безостановочно защищать город.


Судя по текущему количеству монстров и частоте, Сила Жизни даже Полубога будет истощена уже через десять часов. Если бы не Божественное Пламя его теле, что снабжало бесконечной энергией его Боевые Души, он не смог бы продержаться 24 часа.


Более того, если смотреть на «поведение» Ока, то в последние четыре часа появится далеко не один монстр уровня Полубога. Даже при наличии энергии, культиватор уровня Полубога не сможет продержаться последние часы. Лишь Ложные Боги могут надеяться пройти этот контрольный пункт.


Это еще больше подтвердило то, о чем раньше думал Линь Хуан. Возможно, человек, который спроектировал этот блокпост на Древе Рейтинга, никогда не хотел, чтобы кто-то прорвался через него.


Линь Хуан снова взглянул в небо, выбрасывая из головы беспокойные мысли.


Он заметил, что убийство монстров не приносит ему очков. Но это давало ему и преимущество, ведь Древо Солнца может теперь бесконечно пополнять свою духовную энергию, а убийства приносили Линь Хуану полные карты монстров и фрагменты.


Другими словами, помимо того, что он не получал никаких очков на Древе Рейтинга, у него были шансы получить награду.


Такой ход вещей был очень выгодным для него. В конце концов, в день он мог получить лишь десять миллиардов очков в день.


Время пролетело незаметно и вот уже прошли четыре часа.


Как Линь Хуан и ожидал, монстры третьей волны были все Жёлто-Золотого уровня.


Увидев, как они выходят, Линь Хуан лишь убедился в своей теории.


- Как я и ожидал, боевая мощь монстров будет увеличиваться на ранг каждые четыре часа. Если это так, то монстры уровня Полубога определенно явятся в последние 4 часа.


Каждую секунду сотни монстров выходило из Ока Ужаса, но ни один не смог избежать пламени Древа Солнца.


Едва выйдя наружу, монстры начинали горесть и через несколько мгновений обращались в пепел. Без исключений.


С поставками энергии от Линь Хуана, Древо не уставало убивать, потому что духовная энергия восполнялась сразу же после атаки. Боевая Душа всё сильнее приближалась к тому, чтобы достичь следующего уровня.


Бойня вскоре затянулась на четыре часа, и, наконец, пришла четвертая партия монстров.


Эта волна монстров была сильнее, Бело-Золотого уровня Императора.


Однако для Древа Солнца это не имело никакого значения. Оно лишь слегка тряхнуло ветвями, и все монстры загорелись и обратились в пепел. Единственная их спорная разница с монстрами Жёлто-Золотого уровня заключалась в том, что они возможно горели на одну-две секунды дольше.


Прошла половина установленного 24-часового срока и пока Древо не упустило ни одного монстра.


Однако Линь Хуан ещё не мог позволить себе расслабиться. Он не заботился о первых 20-ти часах. Его заботили последние 4.


Время пролетело незаметно, и вот снова прошло два-три часа. Как раз в тот момент, когда Линь Хуан подумал, что они уверенно справляются с этой чудовищной ордой, от Древа Солнца донеслась дрожь.


- Это... прорыв до уровня Ложного Бога?! - Линь Хуан просто почувствовал это, когда заметил, что что-то не так, и до него вскоре дошло, что происходило. Древо Солнца убило так много монстров, что накопило достаточно духовной энергии, чтобы подняться до уровня Ложного Бога. Это было выше ожиданий Линь Хуана, однако он был рад.


Отозвав Древо, Линь Хуан взглянул на остальные свои боевые души, кроме Феи. Его взгляд остановился на Бабочке Смерти. Её он и призвал.


Маленькая голубая бабочка, медленно полетела в небо. Это выглядело так безобидно и даже довольно мило.


Однако такая симпатичная малышка превращала монстров Бело-Золотого уровня Императора в скелеты всего лишь лёгким взмахом крыльев. Скелеты же потом обращались в пыль и исчезали.


Казалось, что всё, через что она пролетает, превращается в ад.


Даже Линь Хуан был потрясён и напуган каждой её атакой, которая всегда отнимала жизни, что казалось ещё более невероятным и даже смешным, чем атаки Древа Солнца.


У Древа, как минимум, на убийство уходило какое-то время, Бабочка же убивала так, что её и не замечали. Всё живое просто превращалось в скелеты, а потом в пепел.


Видя бабочку в бою, Линь Хуан вспомнил слова таблички о том что среди других истинных духов, овладевших Правилом Смерти, она самая слабая в боевом плане. Линь Хуану было интересно, насколько же сильны другие истинные духи с Законом Смерти.


Вскоре после того, как он вызвал Бабочку Смерти, прошло больше часа. Наконец, подошла пятая партия монстров.


Как и ожидал Линь Хуан, вся эта группа была Фиолетово-Золотого уровня Императора.


Однако ни один их них ничего не мог сделать, пока бабочка была рядом.


Все монстры уровня Фиолетово-Золотого Императора превращались в скелеты, как только выходили из Ока Хаоса. Меньше, чем через секунду, они становились пылью. Весь процесс был не медленнее, чем убийство монстров Бело-Золотого уровня Императора.


Линь Хуан ждал, пока медленно пройдут четыре часа. Ожидание было мучительным. Он наконец подошёл к последнему этапу 24-часовой обороны.


Он замедлил дыхание, не мигая, глядя на меняющееся Око Ужаса в небе.


Прошло примерно полминуты. Монстры, которые выходили из Ока Хаоса, были все на Фиолетово-Золотом уровне Императора, как и раньше. Ни одного полубога среди них.


Линь Хуан опустил голову, чтобы проверить время. Убедившись, что пора, он выглядел ещё более озадаченным.


Прошло ещё время.


Линь Хуан ждал уже почти час. Монстры их Ока всё также шли уровня Императора, как и четыре часа назад.


- Значит, я ошибся в своих предположениях? - тихо пробормотал Линь Хуан.


Как только он это сказал, из Ока Ужаса полилась мощная аура. Линь Хуан тут же поднял голову в небо.


- Эта аура ... Это явно монстр уровня Полубога!


Гигантский монстр вытянул одну из своих черных, как смоль, когтей. Палец был полностью покрыт чёрной чешуёй, а ноготь достигал 20-30 метров в длину.


Бабочка Смерти собиралась напасть на него прежде, чем он сможет выбраться из Ока. Однако Линь Хуан её остановил.


- Давай не будем спешить. Подождём, пока он выйдет. Он может отступить, если ты нападёшь сейчас.
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Чёрный, как смоль, чешуйчатый коготь вытянулся из Ока Ужаса. После него просунулась и огромная голова.


Это была голова дракона на вид, будто отлитая из чёрного металла, холодная и свирепая.


Дракон!


На голове у него росли шесть винтообразных рогов, а четыре глаза горели, как золотые лампочки. Ещё даже не полностью вылезши из Ока, его глаза уже уставились на Линь Хуана. Поняв, что боевая мощь парня всего лишь 9-го уровня Бессмертия, он презрительно фыркнул.


Смерив дракона смертельным взглядом, бабочка Смерти медленно опустилась на плечо Линь Хуана. Казалось, она смотрит на свою жертву сверху вниз.


После более чем двух часов убийств, бабочка поняла, что духовная энергия в её теле стремительно заполняется. Этот же дракон уровня Полубога выглядел так, будто обладает ещё более мощной духовной энергией, чем те монстры, которых она убивала. Другими словами, дракон выглядел для бабочки вкусным.


К несчастью, он не заметил, что по нему практически пускают слюни. Объявив о своём прибытии рёвом, все его тело медленно вышло из Ока Ужаса.


Навскидку, монстр был как минимум 10 000 метров в длину.


Выбравшись наружу, он широко раскрыл пасть и издал вой, сотрясающий мир, будто бы объявляя о своём прибытии.


Бабочка Смерти посмотрела на Линь Хуана, как бы спрашивая, может ли она уже напасть.


Линь Хуан слегка кивнул в ответ.


В следующую секунду голубая Бабочка Смерти взмахнула крыльями и по небу пронеслась невидимая волна.


Рёв дракона внезапно оборвался. Его четыре больших светящихся глаза потускнели, а тело, казалось бы отлитое из металла, гнило со скоростью, видной невооружённым глазом. Всего через три-четыре секунды его плоть исчезла. Остался только массивный черный скелет. Однако и он продержался меньше пяти секунд, прежде чем превратится в труху и исчезнуть вместе с ветром.


Дракон уровня Полубога даже не успел напасть, и был убит, так и не поняв, что его убило. Линь Хуан мог только наблюдать, насколько ужасна Бабочка Смерти.


После выхода дракона уровня Полубога, Око Ужаса снова стало нормальным и из него опять начали выходить Фиолетово-Золотые Императоры. Орды Монстров накатывали одна за другой.


- Значит снова попёрли монстры уровня Императора. Судя по тому, как развиваются события, в последние 4 часа периодически будут появляться Полубоги. Пока не уверен, будут ли они приходить с интервалом в час.


Видя выходящих монстров уровня Императора, Линь Хуан испытал некоторое облегчение. Он немного переживал, что появится много Полубогов.


В конце концов, монстры уровня Полубогов отличались от монстров Императоров. Если он столкнётся с существами обладающими уникальными способностями, то может случится так, что его Души не смогут убить их одним ударом. Более того, у них было больше шансов сломить защиту Зачарованной Феи своим полным зарядом Божественной Силы. Как только оборона будет прорвана, атака уровня Полубога, попади она в Цитадель, причинит крупномасштабные разрушения. Как только число погибших превысит лимит миссии, он провалит задание. Этого Линь Хуан больше всего не хотел.


Однако беспокойство Линь Хуана было излишним, так как больше не появлялось монстров уровня Полубога.


Время пролетело незаметно, и прошло ещё полчаса. Из Ока Ужаса снова вырвалась мощная аура.


Линь Хуан поднял голову и посмотрел в небо. Он слегка нахмурился. - Эта аура…


Он задавался вопросом, будет ли монстр уровня Полубога выходить каждый час в течение последних четырёх часов, поскольку предыдущих был как раз час назад. Однако получилось не совсем так, как он думал. Аура появилась уже спустя полчаса.


Что ещё больше удивило Линь Хуана, так это то, что на этот раз аура, казалось, исходила не от одного монстра уровня Полубога.


Мгновение спустя, из Ока Ужаса появилась темно-фиолетовая голова, а затем и такого же цвета тело. Линь Хуан даже не успел толком его рассмотреть. Присмотревшись хорошенько, он увидел гигантскую сороконожку, длиной в тысячи метров с тремя парами едва заметных крыльев на спине.


Два усика цвета индиго на его голове двигались в воздухе, будто бы искали ауру. Из трёх пар рубиновых глаз веяло жестокостью. Рот монстра слегка подёргивался, выдавая неуверенность.


После того, как вышла сороконожка вышла, из Ока Ужаса медленно выполз гигантский паук.


Такого большого паука Линь Хуан ещё не видел в своей жизни. Он был серовато-коричневый с ногами длиной в тысячи метров. Его тело походило на движущуюся гору на огромных колоннах.


Паучья голова была густо засеяна глазами. Их было штук 30-40. Люди с трипофобией ужаснулись бы этого зрелища. (п\п: а людям с арахнофобией (типа меня) норм, значит? Фу блять, длинные ножки в пауках самое страшное)


Ауры двух монстров явно были уровня Полубогов.


Когда эти двое вышли одновременно, Линь Хуан не мог не нахмуриться. Не то, чтобы он не мог с ними справиться, просто схема Ока была ему не понятна.


Первый раз монстр уровня Полубога вышел через час после новой орды монстров. Теперь, полчаса спустя, появились два монстра уровня Полубогов. Интервал и количество теперь казались непредсказуемыми.


Как только два монстра уставились на Линь Хуана и Зачарованную Фею, голубая Бабочка Смерти на плече Линь Хуана внезапно взмахнула крыльями.


В следующую секунду тела двух монстров уровня Полубогов начали расщепляться, пока сами существа в шоке смотрели на неё. Они выглядели как трупы, которые растворяются всевозможными микроорганизмами с огромной скоростью.


Менее чем за десять секунд, два монстра уровня Полубогов превратились в прах, который теперь валялся повсюду.


Через 10 минут после того, как прибыли два монстра Полубога, явились ещё трое.


Четвёртая же волна Полубогов пришла всего через минуту после того, как бабочка убила предыдущую. Теперь Полуогов было пятеро.


Видя их приближение, Линь Хуан не мог не хмуриться. Если интервалы сокращаются так быстро, а количество монстров так сильно возрастает, то велика вероятность того, что Линь Хуан может проиграть.


К счастью, беспокойства были напрасны. Поток монстров стабилизировался и каждую минуту из Ока выходило по пять Полубогов.


Так и закончились последние четыре часа.


Когда Око Ужаса полностью закрылось, Линь Хуан испытал облегчение.


Прежде чем он успел отозвать боевые души, из его кольца по очереди появились два уведомления.


[Поздравляем, Линь Се, с прорывом через 80-й контрольный пункт Древа Рейтинга!]


[Вы согласны перейти к последнему контрольному пункту на Древе Рейтинга?]


- Последний контрольный пункт? – на секунду Линь Хуан пришёл в ступор, но вскоре почти не задумываясь, принял решение. – Согласен! Отведите меня туда!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1108



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1108


Прежде чем прочитать уведомление о последнем контрольном пункте, отправленное системой Древа, Линь Хуан понятия не имел, сколько их тут было.


В конце концов, на протяжении веков самым высоким контрольным пунктом на Древе Рейтинга, на котором когда-либо кто-то да и появлялся, был 72-й пункт.


Однако теперь он узнал, что на Древе был всего 81 пункт, и теперь он добрался до последнего.


Хотя прошло уже два дня с тех пор, как он в последний раз спал, Линь Хуан без колебаний принял это предложение.


Обе его души и Блади вернулись в его тело, и Линь Хуана перенесло в руины.


Он огляделся и увидел повсюду остатки зданий. Земля, на которой он стоял, казалось, была когда-то шумным городом. Однако теперь это руины, со следами войны.


После простого осмотра окружения, Линь Хуан призвал Блади и Ланселота.


- Ланселот, используй свой навык Территории, чтобы проверить, есть ли вокруг живые существа. Блади, выпусти Семена и составь карту.


Ланселот проверил местность с помощью своей територии.


- На моей Территории нет ни одного живого существа. Ни людей, ни монстров.


Как раз в тот момент, когда Блади собирался выпустить свои Семена, в небе внезапно появилась трещина.


Человек и два призывных монстра тут же подняли головы и посмотрели вверх.


- Око Хаоса снова открывается? Это тот же трюк, что был и раньше? - Линь Хуан был весьма удивлён.


Однако, когда он это сказал, в небе появились ещё трещины: две, три, четыре…


Они были повсюду и их насчитывалось сотни. Линь Хуан был поражён, а трещины, тем временем, увеличивались с пугающей скоростью.


Это напомнило Линь Хуану историю, когда 800 лет назад был атакован Мир Гравия. Говорят, что по всему миру открылось 3 000 врат.


Хотя это было намного больше, чем количество Глаз Ужаса, на которые он смотрел прямо сейчас, все же плотность их тогда, определенно не могла сравниться с той, что была перед ним прямо сейчас.


- Хорошо, ладно. Признаю, что был неправ. Этот трюк новый, - когда он подумал, что этот пункт похож на предыдущий, он едва ли не буквально получил хлёсткую пощёчину.


Трещины в небе открывались с ошеломительной скоростью. Они были похожи на сотни глаз всевозможных цветов и форм и все смотрели на крошечного Линь Хуана.


На этот раз Линь Хуан не осмелился быть безрассудным. Он вспомнил о Ланселоте и о Блади, который прятался в рукаве. Затем он призвал все свои десять боевых душ, включая Божественного Мамонта, Девятихвостую Рысь, Кошмарного Тапира и Древо Солнца, которое поднялось до уровня Ложного Бога.


Когда он призвал своих существ, на Кольце сразу же выскочило уведомление.


[81-ое испытание на Древе Рейтинга официально началось!]


[Задание: Выжить.]


[Требование Миссии: Выжить в 24-часовой орде монстров.]


[Примечание: Миссия будет считаться проваленной, если вы умрёте в течение этих 24 часов!]


В то же самое время, когда Линь Хуан закончил читать уведомление, глубокий голос сотряс всё небо.


- Испытание началось!


Из глаз в небе полетели гигантские жуки. Они были похожи на дирижабли.


Жуки размерами превышали 10 000 метров, но все они выглядели по-разному.


Некоторые напоминали огромных китов, в толстых биологических доспехах, а другие казались глубоководными медузами с бесчисленными щупальцами, похожими на пряди волосы. У некоторых были черепашьи панцири, нерушимые на вид.


Эти гигантские монстры излучали ужасающую ауру завершённой стадии Полубога, и только в его поле зрения их было больше трёх сотен.


Однако ему казалось странным то, что эти монстры парили в воздухе и не подходили ближе.


Как раз в тот момент, когда Линь Хуан об этом подумал, из этих монстров хлынул целый океан монстров. Их было так много, что собой они закрыли небеса.


- Дерьмо! Это боевые корабли Племени Жуков?! - Линь Хуан отреагировал сразу же и немедленно приказал. - В бой!


Все десять боевых душ вступили в бой.


Древо Солнца, достигнув уровня Ложного Бога, претерпело серьёзные изменения. Вначале оно было маленьким деревцем высотой примерно в метр, а теперь стало десятиметровым деревом с пышной кроной.


Оно раскидывало свои ветви и везде, где они проходили, оставалось море пламени. Сотни огромных жуков-кораблей превращались в пепел.


Божественный Мамонт с достижением Ложного Бога тоже изменился. Его чёрная броня стала толще и стала покрывать и хобот. Теперь став десятиметровым, он потерял всю свои милость.


Он бросался на монстров и сносил всё на своём пути. Везде, где проходили его металлические ноги, всё превращалось в кашу.


Рысь же с достижением Ложного Бога из маленькой кошки стала белым утончённым гепардом с телом чуть длиннее метра.


Она бесстрашно выходила против монстров и все её противники заканчивали порубленными на куски.


Тапир же, тоже поднявшийся до уровня Ложного Бога, внешне почти никак не поменялся. Лишь узоры на его теле стали другими. Поднимая хобот, он выпускал неслышимые уху волны энергии. Они со скоростью в тысячу раз быстрее скорости звука втягивала монстров в Страну Грёз.


Те души, которым ещё предстояло подняться до уровня Ложного Бога, были не менее могущественны.


Существа вокруг бабочки превращались в труху с каждым взмахом её крыльев.


Всякий раз, когда Увядший Цветок трепетал на ветру и распространял свой аромат, монстры старели и превращались в скелеты.


От каждого взмаха рукавами Зачарованной Феи, распространялся холод, который замораживал монстров в ледяные скульптуры.


Часы Творения замедляли свою секундную стрелку, и монстры как будто бы увязали в болоте, и их движения замедлялись в сотни раз.


Жизненная Сила в телах противников переставала работать и они падали на землю всякий раз, когда глаза Сковывающего Змея загорались.


Стикс душил своим телом море монстров, а потом они все с чёрными глазами поднимались на его стороне.


Десятки тысяч ужасающих монстров были заблокированы десятком боевых душ. Сражение было односторонним, поскольку никто из монстров не мог прожить дольше половины минуты.
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Глава 1109



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1109 –


Из напоминающих глаза порталов, вылетало множество кораблей Племени Жуков уровня Полубога.


Каждый из них нёс в себе десятки тысяч монстров-жуков с боевым рангом Императора.


Попав в этот разрушенный мир, они кидались на Линь Хуана, не видя больше иной цели.


Миллионы монстров как нашествие саранчи падали с неба почти каждую секунду.


Тем не менее, десяток боевых душ сражались мужественно, благодаря чему практически подавляли ситуацию.


Однако Линь Хуан не был настроен оптимистично по поводу прорыва через этот контрольный пункт, поскольку битва проходила напряжённо.


Стоит понимать, что миссия шла меньше трёх минут, а из порталов вышло уже более ста миллионов монстров и все они были уровня Императора, варьируясь от Чёрно-Золотого до Фиолетово-Золотого.


Согласно предположениям Линь Хуана, этот контрольный пункт должен быть таким же, как и предыдущий, и чем дольше он будет длиться, тем будет труднее. Увеличится уровень монстров, а может даже и частота.


Сможет ли он пройти этот пункт или нет, Линь Хуна считал, что должен попробовать. Точно также, как и на предыдущем этапе. Он раздавил 24 карты Двойного Лута и карту Удачи.


Из-за этого начали приходить многочисленные уведомления о целых картах и фрагментах.


Монстры не переставали переть из порталов, так что боевые души ни секунды не отдыхали.


Воздушные корабли Племени Жуков, казалось, имели в себе уникальную пространственную технику. Даже при том, что корабли уничтожали, бойцов внутри это, казалось, совсем не задевало. Они просто вылетали, не тратя время на то, чтобы выскакивать из кабин.


Порталы продолжали высылать корабли почти что каждые десять секунд.


И снова боевые души сражались без остановки.


Вскоре прошло 4 часа. Как и ожидал Линь Хуан, частота появления кораблей тоже увеличилась.


Одно судно вылетало из Ока Ужаса примерно каждые 20 секунд. По прошествии четырёх часов, интервал сократился до 10-ти секунд.


Кроме того, Линь Хуан понял, что не только частота увеличилась, но и минимальный уровень монстров, что валились из кораблей, возрос.


Сначала самым низким уровнем был Чёрно-Золотой император, а самым высоким – Фиолетово-Золотой. Теперь же самый слабый был Красно-Золотой. Количество монстров, правда, не изменилось.


Однако это всё никак не повлияло на боевые Души. Атаки большинства покрывали большие области, но бить сильнее или размашистее они не стали. Лишь чуть более часто.


Битва оставалась односторонней.


Хоть бесчисленные насекомым лили, как дождь, они не могли прорваться мимо боевых душ, которые уничтожали монстров толпами.


Однако уже на второй волне Бабочка Смети вздрогнула. Духовная энергия в её теле заполнилась и боевая душа начала переходить на уровень Ложного Бога.


Линь Хуан без колебаний вернул её обратно в своё тело, чтобы она спокойно завершила переход.


Без бабочки оставшиеся девять боевых душ стали чуть более занятыми, но на результатах это не сильно отразилось.


Вскоре прошло ещё четыре часа. В третьей волне орды произошли перемены.


Интервал между появлениями кораблей с 10-ти секунд снова сократился до 5-ти.


Более того, минимальная боевая мощь бойцов Племени Жуков, выходящих на этот раз из воздушных кораблей, снова возросла. Она выросла с Красно-Золотого Императора до Жёлто-Золотого Императора.


Как только началась третья волна орды, Бабочка Смерти завершила свой переход. Линь Хуан снова призвал её, отправляя обратно на поле боя.


Маленькая, с половинку ладошки голубая бабочка едва ли как-то изменилась. Она осталась того же размера, лишь ещё телесная форма стала духовно-полупрозрачной, волшебной, будто бы иллюзорной. Бабочка теперь казалась потусторонней и напоминала дешёвый эффект Земных фильмов.


Однако, несмотря ни на что, Бабочка Смерти явно стала сильнее.


От лёгкого взмаха её крыльев, целая куча кораблей племени жуков секунды за три обратились в прах. Это было в несколько раз быстрее, чем скорость убийства Древа Солнца.


Как только Бабочка снова присоединилась к битве, оставшиеся девять боевых душ стали более расслабленными.


Как обычно, третья волна орды продолжалась четыре часа.


Вскоре то же самое произошло и с четвёртой и пятой волнами.


На четвёртой волне Зачарованная Фея последовала примеру Бабочки и, накопив достаточно духовной энергии, начала переход на уровень Ложного Бога.


На пятой волне орды интервал между появлениями кораблей сократился до секунды.


Кроме того, десятки тысяч монстров в каждом судне были Фиолетово-Золотого уровня. Там не было ни одного Бело-Золотого Монстра.


Вскоре после этого началась пятая волна. Зачарованная Фея, достигнув уровня Ложного Бога, снова была призвана для битвы.


Она тоже почти не изменилась. Всё также одетая в бело платье и с кожей белой как снег. Прекрасна как и всегда. Только вот её ранее чёрные волосы теперь были ярко-голубые.


Способности её стали ещё более ужасающими. От одного её взгляда леденел воздух.


Кроме того, когда началась пятая волна орды, Стикс тоже накопил достаточно энергии, чтобы перейти на уровень Ложного Бога. Линь Хуан отправил его обратно в своё тело.


Поскольку боевая мощь Бабочки Смерти и Зачарованной Феи возросла, давление, которое постоянно увеличивалось, не несло Линь Хуану никакой серьёзной угрозы. Битва всё также оставалась односторонней.


Не стоит забывать, что боевые души Линь Хуана были могучими существами, созданными из тел протоссов, взятых за основу. Они также были визуализированы с Истинных Духов. Каждый из них намного превосходил четырежды мутировавших монстров. Они могли честно сражаться с Ложными Богами 3-го уровня, будучи Фиолетово-Золотого Императора. Естественно, подавить атаку жуков уровня Императора для них плёвое дело.


Теперь, когда некоторые из боевых душ достигли уровня Ложного Бога, им даже не нужно было использовать и 1% своих способностей в сражении с этими монстрами.


Прошло ещё четыре часа. До конца установленных сроков осталось всего 4.


Как и ожидалось, началась шестая волна орды.


Прежде чем она явилась, по ту сторону огромного количества порталов донёсся низкий рокот.


Услышав это, Линь Хуан озадаченно посмотрел в небо. Когда появился первый гигант, у парня челюсть отвисла!


- Дерьмо! Да как так?!
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Глава 1110



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1010 –


Огромные штуки самых разных форм выплывали из порталов в небе. Каждая была как минимум в 10 000 раз больше, чем корабли Племени Жуков.


Некоторые из этих гигантский фигур выглядели круглее других и напоминали картофелины, другие - выпавшие человеческие зубы или арахис. Формы у них были самые разнообразные.


Однако, их внешний вид объединяли бесчисленные отверстия на поверхности.


Они тоже были всевозможных форм и размеров. Какие-то круглые, другие треугольные или даже шестиугольные, но все они одинаковые для всех гигантов. Очевидно, что это не дело рук Матери Природы.


На самом деле, Линь Хуан с первого взгляда узнал их. Странные гигантские штуки – это ульи Племени Жуков.


- У них переезд? Они припёрли сюда весь улей!


Подобно парящим гигантским городам, в небе висело больше трёх сотен ульев.


Линь Хуан впервые в жизни видел такую величественную сцену.


Увидь такое количество ульев обычный человек, первой его реакцией было бы бегство.


Однако для Линь Хуана это совсем другая история. Он отдал команду прежде, чем хоть один монстр успел вылететь из улья.


- Не сдерживайтесь. Сделайте все возможное, чтобы уничтожить ульи.


Получив приказ, первой атаковала рысь. Её ловкое тело белой вспышкой метнулась в небо. Она накинулась на десяток ульев и мгновенно вернулась обратно, что никто её даже и не заметил. Рысь покачала головой в сторону Линь Хуана.


Через некоторое время донёсся грохот, похожий на мягкий раскат грома.


На десятках ульев появились следы от когтей – гигантские борозды длинной по сто метров. Однако глубина их едва ли достигала десяти, поэтому серьёзного ущерба нанести не получилось.


- Девятихвостая Рысь обладает самой мощной атакующей способностью среди десяти боевых душ. Если это всё, что она может сделать, то это доказывает, что материалы, которые используются для изготовления этих ульев, довольно прочные. Использование других физических атак не принесёт большего эффекта, - наблюдавший за ситуацией Блади выдал свой анализ. – Пусть тапир попробует использовать свою духовную атаку.


Пока Блади говорил, Мамонт и остальные нанесли свои удары, но как паразит и предполагал, физический урон ничего сделать не смог.


Даже стихийные атаки Древа Солнца и Зачарованной Феи не смогли пробить ульи. Самое больше, что они смогли, это на несколько метров проникнуть в дыры.


Кошмарный Тапир тоже атаковал. Несмотря на то, что он достиг уровня Ложного Бога, своей духовной энергией он смог проникнуть лишь на десяток метров, не дальше.


- Я пытался, но меня заблокировала мощная духовная энергия. Самое большее, что я могу сделать, - это поникнуть на 13 метров, не более, - через передачу голоса сказал Тапир Линь Хуан и Блади.


- Мощная духовная энергия? Могут ли это быть существа уровня Ложного Бога, охраняющие ульи изнутри?! – Линь Хуан был ошеломлён информацией.


В этот момент раздался голос Каменной Таблички.


- Перестань надумывать. Ульи мало восприимчивы к физическому урону, а когда дело доходит до духовных атак, то их защищает воля Племени Жуков. Даже культиватор уровня Истинного Бога, да даже сам Небесный Бог не сможет поникнуть внутрь своей духовной энергией, не говоря уже о том, чтобы как-то навредить. Тапир смог проникнуть больше чем на 10 метров, потому что это лишь окислённая защитная оболочка. Это даже не настоящая оборона улья и она не входит в диапазон защиты воли Племени Жуков.


Услышав объяснение, Линь Хуан начал понимать.


- Если это правда, то атаковать ульи должно быть дурацкой затеей?


- Ты сам это сказал, - с улыбкой продолжила табличка. – Стандарты строительства ульев куда выше, чем ваши, когда вы строите небоскрёбы. При обычных обстоятельствах ульи с Ложными Богами внутри строятся из основного строительного материала, который соответствует реликвии Истинного Бога. Только культиватор с боевой мощью по крайней мере Небесного Бога может полностью их уничтожить. Даже в ульях только с Полубогом внутри, материал для строительства будет как минимум божественной реликвией. Их не уничтожить, если только противник не уровня Истинного Бога. Я думаю, что не стоит тратить время на ульи. Просто подожди, пока не выйдут жуки.


- Но ульи – их база, и королевы находятся там. Если я их не уничтожу, королевы внутри наделают больше жуков. Это значит, что мне придётся снова и снова их убивать, - Линь Хуан объяснил табличке причину, по которой он заставил свои боевые души атаковать ульи.


- Почему бы тебе просто не воспользоваться возможностью убить ещё больше жуков, ведь осталось всего четыре часа? Независимо от того, сколько насекомых производят эти ульи, для тебя это всего лишь четыре часа битвы, - сказав это, табличка замолчала.


Линь Хуан понял, что и правда слишком надумывает. Он совсем позабыл, что это всего лишь испытание. Подсознательно он относился к этим руинам как к обычному месту в Мире Гравия. Он был сконцентрирован на уничтожении ульев, чтобы предотвратить выход монстров.


Услышав напоминание Таблички, он тут же вспомнил, что это всего лишь испытание. Как только закончится время, Линь Хуана автоматически перенесёт отсюда. Настоящее это место или нет, что будет дальше уже не его дело.


Линь Хуан тряхнул головой, прогоняя лишние мысли и снова поднял голову к небу.


В небе находилось безумное количество насекомых самых разнообразных форм. Все они стояли на поверхности гигантских ульев.


…


Низкий гул из более чем 300 источников раздался почти одновременно. Шум, казалось, доносился из глубины ульев. Они звучали как приглушённый сигнал опасности. Каждый улей имел небольшую разницу в тональности, но они не конфликтовали друг с другом и даже идеально гармонировали.


Долгое и низкое гудение эхом разнеслось по всей местности.


В то же самое время множество жуков, казалось, получили приказ. Они выскочили из ульев и бросились на Линь Хуана.
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Глава 1111



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1111 –


Из отверстий на поверхности трёх сотен ульев лезли самые разные насекомые и все боевого уровня Фиолетово-Золотого Императора.


Среди трёх сотен видов именно гигантских жуков Линь Хуан заметил первыми.


Эти особи, казалось, были увеличены до сотни раз. Они выглядели как тяжёлые многолапые бронированные машины. С первого взгляда можно сказать, что их защитные способности ужасающие.


На самом деле, в энциклопедии монстров Линь Хуан уже видел такого жука. Назывался он Гигантский Бронежук. Его защитные способности настолько сильны, что он мог бы войти в десятку лучших среди всех монстров, занесённых в Энциклопедию.


Если не атаковать их в жизненно важные органы, то попытка убить такого жука даже для полубога может оказаться тщетной. Победить такого одним ударом может как минимум Полубог – мастер меча или сабли, внушительной атакой заряженной Божественной Энергией и Божественной реликвией.


Далее внимание Линь Хуана привлекли разноцветные жуки, похожие на длинноногих пауков с крыльями стрекозы. Не только их крылья были цветные, но и тела и твёрдые как гвозди волоски на ногах. Это выглядело так, будто художник случайно пролил на них с десяток красок. Ещё больше Линь Хуана удивило то, что цвета их тел постоянно менялись, делая их похожими на сияющий диско-шар.


- Я советую тебе не подпускать к себе этих разноцветных жуков, - внезапно раздался голос Каменной Таблички.


- Потому что они ядовиты? – по предупреждению, догадался Линь Хуан.


- Этот жук называется «Десятицветник», и он ядовит. В их организме содержится до тысячи различных токсинов, которые они постоянно вырабатывают. Некоторые из них могут распространяться по воздуху, и даже проникать в тело через поры. Ты никогда не увидишь их приближение, - объяснила табличка. - Полагаю, ты видел, что их тела постоянно меняют цвет. Изменение цвета вызвано изменением соотношения токсинов в их организме.


Дальше в поле зрения Линь Хуана попали четырёхкрылые жуки, которых не было в Энциклопедии. Они имели четыре овальных полупрозрачных крыла, что работали со скоростью тысячи взмахов в секунду. Каждый взмах давал им большое ускорение.


Хоть Линь Хуан и мог честно сражаться с Фиолетово-Золотыми Императорами, от этих жуков он мог уловить лишь тень от их крыльев.


Хотя скорость жуков и не сравнить с Кайли, которая была на Фиолетово-Золотом уровне, они могли превзойти большинство летающих монстров в энциклопедии.


…


Среди около трёх сотен жуков на этом поле боя, в энциклопедии имелись записи лишь на некоторых. Остальные же были неизвестными.


Линь Хуан посмотрел вдаль и понял, что не может распознать более 90% жуков-монстров. У некоторых даже строение тел выходило за рамки его понимания. На его взгляд они казались нелепыми.


Например, там был жук под названием Уродище. У него во рту находилась задница и, казалось, что он использовал одну и ту же часть тела для еды и испражнений. Ещё был жук с ртом вместо лица и жил он только на других монстрах в качестве паразита.


Линь Хуан и малейшего представления не имел, как зовут большую часть этих жуков и также не знал, на что они способны.


Однако все это не имело для него никакого значения.


Девять боевых душ сражались в полную силу и без колебаний. Под замедлением времени Часов Творения и запечатыванием Сковывающего Змея, огромное количество насекомых стало лёгкой добычей.


Прошло лишь несколько минут с начала битвы, а Стикс завершил переход на уровень Ложного Бога. Линь Хуан снова вызвал его на поле боя.


Хоть Древо Солнца и Бабочка не оставляли после себя трупов, это делали Тапир, Фея и остальные души. Убитые ими монстры становились марионетками.


Видя, что армия Стикса выросла до более чем ста миллионов, Линь Хуану это не принесло счастья, скорее подарило чувство пустой траты усилий.


Он уже призывал Стикса, чтобы попробовать превратить монстров с Древа в зомби-марионеток, а потом в реальности призвать их в бой. Однако это оказалось невозможным, поскольку такие марионетки исчезали, стоить покинуть Древо.


Однако, хоть он и не мог использовать их в реальности, это возможно было тут.


Стикс контролировал орду марионеток, которая бесстрашно сталкивалась с монстрами, прущими из ульев. Даже если они и падут в бою, то Стикс снова их оживит, попутно пополняя численность новыми павшими монстрами.


С облегчением Линь Хуан понял, что первая волна атаки ульев полностью подавлена его душами.


Даже будучи уверенным в своих душах, он переживал, что насекомых может оказать просто слишком много.


Однако, увидев, что всё идёт как по маслу, испытал облегчение.


Сотни ульев выпускали монстров бесчисленными роящимися волнами, но все они погибали, столкнувшись с боевыми душами.


Время пролетело незаметно, и прошло три часа.


Практически одновременно ульи задрожали, снова издавая странное жужжание.


На этот раз, оно не звучало низко, а больше походило на звон колоколов. И в этот миг все ульи перестали посылать жуков.


Линь Хуан поднял голову и посмотрел в небо. Он полагал, что последний час будет не самым лёгким.


Как и ожидалось, в ульях произошли некоторые изменения. Странное жужжание продолжалось три минуты, а потом остановилось. Ульи же практически одновременно преобразились.


Линь Хуан был потрясён, когда увидел, как улей, похожий на картофель, взорвался прямо изнутри. Как будто кто-то разрезал картошку пополам и медленно раскрыл её.


Другие ульи тоже менялись. Некоторые из них открывались посередине, в других появлялись цилиндрические отверстия в центре.


Трансформация длилась меньше минуты.


В этот момент Линь Хуан почувствовал ауру, исходящую от ульев. Теперь он стал намного серьёзнее


- Они всего лишь на уровне Полубога? Почему мне кажется, что что-то не так?
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Глава 1112



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1112 -


Аура жуков-монстров в ульях действительно была только на уровне Полубога, но Линь Хуану казалось, что что-то не так.


Как только ульи закончили трансформацию, гудение повторилось.


…


Более 300 ульев издавали звуки разной частоты, будто бы снова объявляя о битве.


На этот раз жужжание продолжалось всего около десяти секунд, после чего прекратилось.


После этого Линь Хуан увидел, как из трещин и отверстий из центров прут насекомые.


Он убедился, что новые монстры были всего лишь уровня Полубога, но вскоре появилась шокирующая сцена.


Покинув ульи, насекомые начали собираться и формировать гигантский свирепых монстров, как минимум в 10 000 метров в высоту и аура их была выше, чем у отдельных жуков.


- Это... боевое построение?! - Линь Хуан, наконец, понял, почему ситуация казалось странной.


Значит эти жуки ещё в ульях формировали построения и вот почему звучал тот странный звук.


- Если точнее, это Жучиное Построение. Конечно, просто построение тоже правильно, поскольку Жучиное Построение часть боевого, - поправила табличка. – Жучиное Построение состоящее из 10 000 жуков может на равных сражаться с ложным Богом 3-го уровня. Другими словами, сейчас ты сражаешься тремя сотнями Ложных Богов 3-го уровня.


- Неужели эти их построения действительно так сильны? – не мог не нахмуриться Линь Хуан.


- Скоро увидишь.


Как только табличка договорила, гигантские существа, собранные из жуков, столкнулись с Девятихвостой Рысью и остальными.


Девятихвостая Рысь превратилась в белой вспышкой кинулась и растерзала несколько жуков.


Кошка была слишком быстрой, у них не было времени отреагировать и защититься или уклониться. Удар попал прямо в цель.


Теоретически, Девятихвостая Рысь, которая сейчас была на 1-ом уровне Ложного Бога, должна иметь способности не слабее Ложного Бога 5-го уровня. Однако её атака по жукам в построении не убила их. Что ещё хуже, ни один из них не погиб. Это озадачило Линь Хуана.


- Что происходит? Построение Жуков не распалось после того, как их атаковала Девятихвостая Рысь? Её атака способна убить Ложного Бога 3-го уровня одним ударом!


- Их построение может переносить урон. Не то, чтобы жуки вообще не пострадали. Просто они разделили урон между 10 000 особей, что состоят в построении, чем ослабили эффект атаки рыси. Построение не развалилось вовсе не потому, что оно сильнее культиватора 3-го уровня Ложного Бога, а потому что она напитано Божественной Силой. Она будет истощаться с атаками. 10 000 жуков уровня Полубога хорошо обеспечивают построение энергией.


Сказанное табличкой, немного успокоило Линь Хуана.


- Другими словами, мне придётся атаковать их ещё прежде чем я смогу убить их одним ударом. Я избавлюсь от этих жуков-монстров, истощив в их телах Божественную Силу.


- Это сработает.


Пока Линь Хуан разговаривал с табличкой, на поле боя происходили стычки.


Мамонт бил ногами по головам жуков, но они не давились.


Теоретически, Божественный Мамонт должен обладать приблизительно равными рыси способностями. Удар ногами способен убить кучу жуков уровня Полубога. Однако из-за перенаправления урона и моря Божественной Силы, монстры не получали серьёзных повреждений.


То же самое произошло и с Бабочкой смерти. Обычно, одним взмахом крыльев она могла убить кучу насекомых уровня Полубога, и никто из них не смог бы выжить. Однако в этот раз, монстры в построении все были в отличном состоянии.


Поднявшиеся до 1-го уровня Ложного Бога Боевые Души оказались в неловком положении, поскольку не могли убить этих жуков.


Хуже всего было Стиксу. Его армия всего лишь уровня Императора и совсем не в состоянии себя защитить.


Каждый раз, когда Построение Жуков атаковало, погибала львиная доля армии нежити.


Даже при том, что Стикс умудрялся постоянно их оживлять, всё, что он в итоге делал, это останавливал приближение построения всего на мгновение. Не в силах задержать их.


Боевые души, которые ещё не достигли уровня Ложного Бога, находились в таком же положении.


Увядший Цветок добровольно отступил с поля боя после того, как проглотил одно построение. Казалось, он стал переваривать пищу, которая только что попала в его желудок.


Часы Творения и Сковывающий Змей отступили с поля боя сразу.


Их способности работали только на живых существах, которые не имели Божественной Силы.


Например, Часы Творения могут управлять потоком времени, чтобы воздействовать на человека. Однако они ничего не могут сделать с Полубогами, имеющими Божественную Силу в своих телах.


То же самое относилось и к Сковывающему Змею.


Более того, оба они было не ахти в ближнем бою. Подумав, Линь Хуан решил, что нет необходимости держать их на поле боя.


Семь боевых душ уровня Ложного Бога, принимая бой, ощущали себя беспомощными. Они сражались с тремя сотнями противников.


Самой загруженной была Девятихвостая Рысь, с её высокой скорость. Почти всё время она спасала своих товарищей.


Там было слишком много насекомых, и их было трудно убить.


Божественному мамонту и остальным приходилось держать на себе по 40 построений, следя за тем, чтобы их защиту не сломили.


Иногда, некоторые построения прорывались и двигались в сторону Линь Хуана.


Тогда рысь бросала то, что делала, бросалась на прорвавшихся жуков и мощными лещами закидывала их обратно туда, откуда они вылезли.


И хоть рысь и остальные знали, что Линь Хуан может решить эту проблему, все они были полны решимости сделать всё сами.


Текущая битва являлась для них самой тяжёлой из всех, с какими они когда-либо сталкивались. Они всегда подавляли противников, а тут просто не могли их убить. Более того, врагов было больше, чем товарищей.


Застой продолжался больше десяти минут и вдруг рыси, наконец, удалось когтями разорвать построение.


Первое собранное из жуков существо распалось из-за истощения Божественной Силы…
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Глава 1113



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1113 –


300 Жучиных Построений состояли из более чем 10 000 жуков уровня Полубога, в каждом из которых имелась мощная Божественная Сила.


Битва продолжалась уже 10 минут и, наконец-то, из-за атак рыси Божественная Сила одного из построений иссякла и оно рассыпалось.


Прежде чем рысь успела наброситься, Древо Солнца взмахнуло парой ветвей в сторону рассыпавшихся жуков.


В следующую секунду, потерявшие защиту жуки загорелись как десять тысяч огненных шаров. Горели они секунд десять, а потом обратились в пепел.


- Какая потеря! – Линь Хуан не ожидал, что Древо так быстро нападёт. Изначально он хотел, чтобы атаковал тапир, чтобы можно было трупы оставить для Стикса и его армии.


Как только жуки погибли, море духовной энергии хлынуло в тело Линь Хуана, очистившись о Божественное Пламя. Под контролем Линь Хуана, вся энергия отправилась в Часы Творения.


Без контроля Линь Хуана духовная энергия обычно входила в боевые души с самой низкой боевой силой, и распределялась равномерно. Однако под контролем Линь Хуана, духовная энергия шла прямо в тело Часов Творения, доводя того почти до перехода на уровень Ложного Бога.


Почувствовав, что Часы уже почти готовы к переходу, Линь Хуан вернул их в своё тело.


Сломив первое построение, мамонт и остальные ощутили уверенность в победе.


Изначально даже Линь Хуан не был уверен, как долго могут держаться эти построения. Ему было больно смотреть, как его Боевые Души не могли убить своих противников, которые было ещё и очень много.


Однако, стоило первому построению пасть, как души приободрились.


Божественный мамонт начал бить ногами ещё бодрее, чем раньше.


Примерно через две минуты после того, как пало первое построение, рухнуло и второе. На этот раз от ног мамонта.


Он снова топнул ногами, раздавив 10 000 жуков. После чего бабочка смерти превратила их тела в труху, поскольку Божественной Силы в них больше не было.


Очевидно, что боевые души, долгое время не могли сломить построения, теперь во всю вымещали накопившуюся ярость.


- Вы атакуете слишком быстро! - Линь Хуан был сбит с толку.


И снова духовная энергия хлынула в его тело, на этот раз Линь Хуан перенаправил её Змею.


Линь Хуан вернул его обратно в тело, поскольку тот уже почти собрал всю необходимую энергию.


Через минуту после того, как второе построение пало, мамонт раздавил своим хоботом третье.


10 000 жуков, что рассыпались из построения, тут же были раздавлены мамонтом. Другие души даже не успели атаковать.


Ещё одна волна энергии хлынула в Линь Хуана. Эта досталась Увядшему цветку, который был близок к достижению Ложного Бога и был отозван.


Хоть Линь Хуан и не получал никаких очков, он был доволен своими наградами за этот пункт.


Не считая выпадение карт, один только этот бой поднял все его боевые души до уровня Ложного Бога, даже не смотря на то, что три из них ещё не завершили переход. Однако, результат превзошёл все его ожидания.


Он думал, что по завершению этого пункта купит много кристаллов души, чтобы прокачать как можно больше душ. Но его план был выполнен ещё до завершения испытания.


После первый трёх, количество павших построений лишь росло.


Не прошло и пяти минут, как уже сотня из трёхсот построений пали. Они были уничтожены мамонтом и шестью другими боевыми душами.


Опять море духовной энергии хлынуло в тело Линь Хуана, которое он перенаправил в Рысь. Боевой ранг кошки тут же взлетел с 1-го уровня Ложного Бога до 3-го.


Поскольку это не было так значительно, как переход с уровня Императора до уровня Ложного Бога, всё прошло быстро и никак внешне на рыси не отразилось. На всё про всё ушло секунды три.


Когда Девятихвостая Рысь достигла 3-го уровня Ложного Бога, оставшиеся 200 построений она разорвала в клочья всего за минуту.


Способности миллионов жуков уровня Полубога, потерявших свою защиту, резко упали, поскольку у них не осталось больше Божественной Силы. Ещё пять минут ушло на то, чтобы Мамонт и остальные души их добили.


Ещё кучу духовной энергии Линь Хуан отдал Тапиру и Мамонту, подняв их до 3-го уровня Ложного Бога. Оставшуюся же энергию он перенаправил Стиксу, Змею и Часам. Этого им хватило, чтобы достигнуть 2-го уровня Ложного Бога.


Ещё полчаса семь боевых душ давили жуков, что выходили из ульев. Это было явно за пределами ожиданий того, кто проектировал этот контрольный пункт.


Несмотря на существование миллионов жуков уровня Полубога, Линь Хуан уничтожил всех за полчаса.


Миссия заключалась в том, чтобы испытуемый пытался выжить в орде монстров. Проектировщик никогда бы не подумал, что кто-то может зачистить эту орду до такой степени, что ни одного монстра не останется.


Линь Хуан же понятия не имел, о чём там мог думать проектировщик. Его посетили сомнения после того, как прошло несколько минут, но ничего больше не происходило.


Пространство для испытаний на миг погрузилось в тишину, как вдруг раздался мужской голос.


- Вы прошли испытание. Пожалуйста, наберитесь терпения и подождите, пока пройдёт полчаса. Результат испытания будет объявлен только после того, как 24-часовой испытательный срок подойдёт к концу.


- Итак, это конец испытания? Разве у меня нет ещё получаса? - не мог не спросить Линь Хуан. Он не был уверен, слышит его человек или нет.


Мужчина заговорил только после минутного молчания.


- На испытание выделено 24 часа. У вас осталось полчаса, до окончания.


- Мне будет скучно просто ждать полчаса. Можете ли вы продлить это испытание? – в предвкушении спросил Линь Хуан. За убийство орды он получал вкусные награды и не хотел терять ещё таких полчаса.


Линь Хуан выглядел как нетерпеливый школьник-гений.


«В этом экзамене мало вопросов, можно мне ещё несколько? 150% недостаточно, чтобы отразить мои способности, не могли бы вы добавить ещё вопросов, чтобы я мог набрать 250%?»


- Й-ещё испытания?! - очевидно, этот человек не ожидал, что Линь Хуан обратится с такой абсурдной просьбой. Он снова заговорил только после минутного молчания и теперь звучал довольно странно. – Если вы этого хотите, то так тому и быть. Я дам вам ещё один раунд испытаний. Надеюсь, вы об этом не пожалеете.
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Как только раздался голос с неба, сцена перед Линь Хуаном резко изменилась. Руины под его ногами полностью исчезли вместе с порталами и ульями над его головой.


Всё это сменило огромное звёздное пространство.


Линь Хуан парил в воздухе, не имея ничего, за что можно было бы ухватиться. К его величайшему облегчению, боевые души всё ещё были с ним.


Оказавшись впервые в космосе, Линь Хуан был поражён.


До того своего путешествия, он никогда раньше не покидал Землю. Кроме космоса, что он видел в фильмах, реального опыта у него не было. На самом деле, кроме профессиональных астронавтов, никто на Земле не обладал достаточной квалификацией для исследования космоса.


После мимолётного изумления, Линь Хуан вскоре пришёл в себя и вспомнил, что все ещё находится на испытании.


- Так что же это будет за дополнительное испытание? - Линь Хуан скептически огляделся.


Кроме нескольких планет различных размеров неподалёку и нескольких разных по яркости звёзд, всё вокруг было тихим и мирным.


Хоть это и казалось таковым, Линь Хуан знал, что что-то не так.


Как раз в тот момент, когда он собирался задать голосу вопрос, рядом с ним медленно задвигалась планета.


Поскольку вокруг не было звёзд и до планеты было не так уж далеко, Линь Хуан хорошо видел, как к нему приближается гигантский шар.


Когда планета подплыла поближе, Линь Хуан увидел, как она выглядела на самом деле. В этот момент он пришёл в шок.


Он не мог оценить реальные размеры планеты, поскольку вокруг не было никаких стандартных ориентиров, но на вскидку она явно больше Земли.


Однако «планета» на самом деле являлась гигантским ульем.


Теперь он ясно видел отверстия, что плотно засеяли поверхность, которые выглядели как инкубаторы. Ему было немного трудно представить, сколько жуков может содержать такой огромный улей.


По обе стороны от него, двумя спутниками, парили два улья поменьше. На взгляд Линь Хуана, размерами они напоминали луну.


- Никогда бы не подумал, что в подобного рода испытаниях увижу Галактический Улей, - тихо прозвучал голос Каменной Таблички.


- Галактический Улей? - Линь Хуан впервые услышал это название.


- Галактический Улей - это гигантский улей, который путешествует по галактике, - объяснила Каменная Табличка. - Точно как тот, что перед тобой.


- Помимо гигантских размеров и способности путешествовать по галактике, чем он отличается от обычного? - спросил Линь Хуан.


- Большинство обычных ульев строят жуки, который родила Королева. Поэтому каждый состоит из одного типа жуков. Несмотря на разные обязанности или даже разные физические тела, по своей природе это одни и те же типы жуков. Однако для Галактических Ульев всё обстоит иначе. Такие состоят по меньшей мере из пяти разных типов насекомых, которые формируют полноценную экологию. Именно поэтому галактические ульи могут путешествовать в космосе по тысяче, а то и по десятку тысяч лет без каких-либо новых припасов. Каждый Галактический улей – это мобильная боевая крепость. У них даже есть подразделения, что специализируются на разработке боевых стратегий и генералы, благодаря руководству которых даже бойцы разных кланов работают вместе, а не сражаются друг с другом.


- Разные кланы, живущие в одном улье? Разве они не будут драться? – озадаченно спросил Линь Хуан. – К тому же, Королевы-Матери обычно территориальные личности. Как они могут находится с другими королевами в одном улье?


- Драки неизбежны. Но разрешено до тех пор, пока не выходят за грань. В конце концов, большинство членов Племени Жуков грубые, и им нужно спускать пар, когда нет сражений. Что до упомянутой тобой территориальности, то она определённо у лидеров имеется, но они умнее, чем ты думаешь. Их интеллект даже выше, чем у обычного человека. Они прекрасно понимают, что командная работа приносит огромную пользу. Поэтому, беря во внимание важность сотрудничества, они отодвигают территориальность на задний план. Кроме того, Галактический Улей огромен. Их территория не стала меньше, наоборот. Просто теперь другие племена ближе. Вот и всё.


- А что насчёт небольших ульев с обеих сторон? Это тоже Галактические Ульи? - теперь внимание Линь Хуана сместилось на ульи поменьше.


- Это филиалы. Галактические Ульи растут из всевозможных сражений и даже иногда дерутся друг с другом. Племена, чьи способности признали, могут присоединиться к главному улью. Не столь выдающиеся становятся рабами. Такие не могут присоединиться к главному улью, а остаются филиалами. В каждой битве, племена филиалы первыми идут в бой, проверяя способности противником. Иными словами, они – пушечное мясо.


- У них есть и социальные классы?! - Линь Хуан не мог в это поверить.


- Конечно, Племя Жуков имеет очень чёткие ранги, и каждый железен. Их личности устанавливается сразу же после рождения. Кто-то рождается матерью, кто-то королевой, другие бойцами или просто рабочими.


- Они ещё более жестокие, чем люди! – воскликнул Линь Хуан. – Люди хотя бы могут учиться и исправлять врождённые недостатки, понимать статус и менять свою судьбу. Однако физиология и интеллект различных социальных классов, с которыми рождаются монстры Племени Жуков, трудно изменить тяжёлой работой.


Каменная Табличка улыбнулась и перестала обсуждать с Линь Хуаном тему социального класса.


- Галактический Улей - это высшая форма улья. Для такого улья даже самый слабый страж будет как минимум уровня Ложного Бога. Кроме того, чем больше улей, тем больше в нём кланов и филиалов, а значит он сильнее. Судя по размерам этого, он среднестатистического первого уровня. Самый мощный его страж должен быть не выше 9-го уровня Ложного Бога.


Хоть и казалось, что Линь Хуан с Табличкой долго разговаривали, на самом деле прошла всего пара секунд.


Когда они договорили, гигантский улей перед Линь Хуаном остановился, а два филиала поплыли вперёд, преградив ему путь.


Пока Линь Хуан спокойно наблюдал за этим, из маленьких ульев с пугающей скоростью хлынуло целое море жуков.
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Линь Хуан увидел, как два филиала выпустили целую армию жуков. Все были уровня Императора, численностью как минимум в миллион.


- Уровень этого пушечного мяса довольно высок, - прокричал Линь Хуан, наблюдая за происходящим.


Каменная табличка только что сообщила ему, что ульи-филиалы – пушечное мясо Галактических Ульев. В каждой битве они были первой партией солдат, отправленной в битву, дабы выяснить способности противника.


Однако тестовой волны уже были способности, как у последней орды 81-го контрольного пункта. Их просто было меньше. Даже Линь Хуан должен был признать, что этот Галактический Улей в целом обладал довольно устрашающими способностями.


Две армии Племени Жуков, посланные из филиалов, выглядели совершенно по-разному.


У одних была цвета мха броня и похожи она на жуков оленей, увеличенных в сто раз.


Другие весьма посредственного размера, телом длинной в 2 метра. С двумя парами полупрозрачных крыльев на спине и худым телом они напоминали шершней.


Когда две армии соединились, тяжело-бронированные жуки напали первыми.


Тяжёлые жуки бешено захлопали своими гигантскими крыльями, летя в направлении Линь Хуана.


Армия же четырёхкрылых оставалась на месте.


Древо Солнца никого не щадило. Оно напало, едва бронированные двинулись на них.


Сотни ветвей, словно длинные хлысты, раскинулись на десятки тысяч метров. Толпы бронированных жуков загорались золотым пламенем и превращались в пепел. Скорость атаки Древа лишила Линь Хуана дара речи.


До того, как он узнал Древо Солнца, Линь Хуан всегда думал, что монстры растения по натуре спокойные. Однако его древо – явно исключение. Из всех его боевых душ, эта – самая вспыльчивая. Древо всегда борется за то, чтобы атаковать первым. Как, собственно, и в этой битве.


Зачарованная Фея и Бабочка Смерти не позволили Древу заграбастать всё удовольствие.


Белый иней и невидимые волны смерти рябью прокатились повсюду.


Как только три боевые души 3-го уровня Ложного Бога атаковали, погибла половина тяжело-бронированных жуков. У них вообще не было возможности защищаться.


Очевидно, что атака Племени Жуков провалилась. Огромная разница в способностях не давала тяжело-бронированным жукам-монстрам возможности показать своё превосходство защиты.


Менее чем за десять секунд было уничтожено до миллиона особей. Все произошло так быстро, что даже Галактический Улей не успел среагировать.


Избавившись от первой волны, Древо обратило свой взор на другую группу армии Племени Жуков неподалёку.


Оно атаковало не дожидаясь ответной реакции. До сотни ветвей пронеслись по небу прямо в строй жуков.


Десятки тысяч четырёхкрылых монстров-жуков загорелись и сгорели дотла.


Возможно даже они не ожидали, что отхватят так скоро после выхода из улья.


Жуки погрузились в хаос. Огромное количество четырёхкрылых монстров захлопали крыльями в попытке убежать от огня.


Внезапно из маленького улья донеслось низкое жужжание. Оно будто бы рябью пронеслось по армии жуков. Казалось, будто бы миллиону монстров ввели транквилизаторы. Они тут же успокоились и слаженно начали отступать.


Однако, Зачарованная Фея и Бабочка Смерти, казалось, так не думали. Они тоже вступили в бой.


Фея взмахнула белыми рукавами и белый иней воздвиг перед ульем ледяную стену, отрезая от него отступающих жуков. Пронизывающий до костей холод распространялся от заграждения, превращая ближайших жуков в ледяные скульптуры.


Бабочка смерти в это время хлопала крыльями, обращая противников в прах.


Увидев, что у него есть помощники, Древо Солнца с ещё большем волнением начало размахивать ветвями, оставляя после себя море пламени.


За считанные секунды была уничтожена армия четырёхкрылых шершней.


Возможно из-за слабой защиты они погибли куда быстрее, чем бронированные жуки ранее.


Два отряда «пушечного мяса» превратились в пепел, заставив Галактический Улей на миг погрузиться в тишину.


Примерно через пять-шесть секунд из главного улья донеслось негромкое жужжание и из филиалов снова хлынули жуки.


В сравнении с предыдущей, эту орду нельзя назвать огромной. Всего тридцать-сорок тысяч и все уровня Полубога.


Когда три отряда жуков уровня Полубога вышли наружу, они образовали три массивных Построения.


Гигантские монстры, образовавшие одно из построений, имели стройные красные тела. Две передние конечности были клинками, похожими на ятаганы, а шесть задних выглядели длинными и мощными. По внешнему виду можно было сказать, что атаки этих существ определённо взрывные.


Другое построение было сформировано из гигантских пауков с чёрным панцирем и четырьмя парами саблевидных лап. Их животы раздуло, как у беременного млекопитающего. Только от оного их отличали с десяток чёрных отверстий на конце брюха.


Ещё там был колоссальных размеров монстр с человеческим телом. Однако на этом сходство и заканчивалось. Его голова была как мяч для регби, кожа светло-голубая с кучей чёрных пятен, а на животе вообще в поперечных полосках. Более того, у существа не было человеческих кистей или ступней, ноги и руки заканчивались конечностями насекомых, напоминающих лезвия ножниц.


Двух других монстров, кроме пауков, Линь Хуан никогда не видел в энциклопедии.


- Если я не ошибаюсь, этот гигантский паук обладает способностью останавливать противников, - Линь Хуан знал о монстре из Энциклопедии, поэтому примерно догадывался о его способностях. - Судя по телу первого, он должен отвечать за нападение, но вот какую роль выполняют третьи…


На этот раз каменная табличка ничего не сказала. Никто не знал, было ли её молчание вызвано ленью или какой-то другой причиной.


Древо Солнца атаковало, как только появились жуки.


Сотни его ветвей накрыли три гигантских построения, освещая их.


Однако те так просто не сдались. Они работали сообща, чтобы атаковать раньше, чем это сделают боевые души.


Овальная голова синего гуманоидного монстра засветилась красным и на телах трёх построений появились полупрозрачные синие пузыри, блокирующие пламя Древа.


Линь Хуан, наконец, понял, каковы были способности этих жуков.


- Значит, это система поддержки! - теперь он понял состав команды. - Один контролит, второй саппортит, а третий нападает. Они решили отказаться от своих танков, с первого раза поняв, что физическая защита не работает?


Решение улья изменить стратегию сражения заставило Линь Хуана осознать, что каменная табличка была права. Племя Жуков оказалось умнее, чем он думал.
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Глава 1116



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1116 –


Пламя Древа Солнца было заблокировано максимальной защитой синего гуманоидного жука.


Паук атаковал практически в это же время. Десятки белых нитей выстрелили из конца его брюшка, превратившись в пересекающиеся паутины, которые летели к Боевым Душам.


Древо Солнца снова раскинуло ветви, превращая летящую паутину в пепел.


Бабочка Смерти, тем временем, захлопала крыльями, прежде чем гигантские насекомые снова атаковали.


Невидимая волна смерти как рябь по воде распространилась по трём гигантским монстрам. Голубые полупрозрачные пузыри, покрывавшие их, начали трескаться.


Зачарованная Фея также воспользовалась возможностью атаковать и толкнула воздух ладонью. Пронизывающий до костей холод пронёсся к противникам словно волна океана. Слой инея окрасил голубые пузыри в белые.


Как раз в тот момент, когда защитные барьеры полностью покрылись инеем, они лопнули.


Построение синего монстра разрушилось из-за истощения Божественной Силы и Древо Солнца атаковало прежде, чем кто-то вообще успел среагировать.


Оно протянуло несколько ветвей, сжигая тысячи насекомых, что потеряли защиту построения.


Эти жуки не были бы так легко убиты, если бы защищали себя в полную силу. Возможно против трёх душ они продержались бы даже несколько минут.


Однако, защитный пузырь синего жука был техникой, которая сильно истощала его Божественную Силу. Обладая высокими защитными способностями, навык был чрезвычайно дорогостоящий. Более того, жук использовал его для защиты трёх целей, поэтому каждый раз получал по три атаки, что жутко тратили Божественную Силу и, в конце концов, пожрали её всю. Вот так построение синего жука развалилось. Одна ошибка привела к выбыванию уже в самом начале.


Потеряв весомую помощь, оставшиеся два гигантских монстра-жука были в растерянности.


Без защиты синего гуманоидного жука, каждая атака Древа Солнца будет высасывать огромное количество Божественной Силы.


Это означало бы конец их боевым техникам. Паутина паукообразного монстра, который должен был сдерживать противников, каждый раз оказывалась сожжённой Древом.


С другой стороны, красный сабленогий монстр, ответственный за атаку, каждый раз оказывался заблокирован Зачарованной Феей. Куда бы он не попробовал кинуться, везде перед ним оказывалась ледяная стена.


Он не мог и волоска их коснуться. Впрочем, он не знал, что три боевые души обладают телами Истинных Богов, так что даже если они будут просто стоять, то вреда не получат.


Игра в кошки-мышки продолжалась примерно пять-шесть минут, прежде чем Божественная Сила в телах двух гигантских жуков окончательно иссякла.


Боевые души ударили почти одновременно, и в следующую же секунду Построения Жуков рухнули. Они уничтожили до 10 000 монстров уровня Полубога.


После того, как закончилась вторая пробная волна, Галактический улей снова погрузился в тишину.


Примерно через десять минут два маленьких улья, по-видимому, получили приказ отступать. Они медленно заняли свои места по бокам главного улья, а после этого из трёх его отверстий вылетело три жука.


Выражение лица Линь Хуана помрачнело.


Он ясно чувствовал, что эти три жука обладают боевой мощью Ложного Бога. Кроме того, их аура была не слабее, чем у Божественного Мамонта и остальных. Если он не ошибся, они должны быть уровня Ложного Бога 3-го ранга.


Один из них отпечатался в сознании Линь Хуана, несмотря на то, что он лишь взглянул на него. Его нижняя часть тела вся заканчивалась щупальцами, что делало его похожим на осьминога. Однако, верхняя часть была как сферический прозрачный стеклянный сосуд. Внутри сосуда находился сгусток тканей, похожих на человеческий мозг.


Вторым монстром был черный жук. Его тело выглядело так, как будто оно из жидкого металла, поскольку что-то подобно родниковой воде медленно текло по нему. Казалось, что монстр в любой момент может жидкостью разлиться вниз.


Третьим монстром был гуманоидный жук. Хотя у него и было четыре нижних конечности, кроме головы, верхняя часть тела напоминала человеческого мужчину с восемью кубиками пресса. У него даже имелись человеческие ладони, в которых он держал копья.


Линь Хуан никогда раньше не видел такого жука в энциклопедии. Однако он приблизительно понимал, что это гуманоидное существо с копья должен быть бойцом в этой троице. Однако двух других он определить не мог.


Тем не менее, это была самая первая официальная битва, и Галактический Улей выбрал трех Ложных Богов 3-го уровня для сражения с Линь Хуаном, что доказывало, какого высокого мнения он был о Линь Хуане.


Три боевые души, казалось, почувствовали, насколько сильны противники перед ними, так как их аура усилилась, чтобы встретить своих соперников.


Древо Солнца, самый вспыльчивый монстр, атаковало первым. Он раскинул сотни ветвей в сторону трёх монстров.


Прежде чем золотое пламя вспыхнуло, атаковал монстр с щупальцами. Он вытянул три щупальца, создавая три полупрозрачных барьера прямо из воздуха, блокируя ветвям путь дальше.


Золотые искры вспыхнули, когда ветви столкнулись со щитом, но последний даже не дрогнул.


- Это что, телекинетическая техника? Хотя не похоже, - увидев это, пробормотал себе под носи Линь Хуан.


- Это божественный навык - особый навык, движимый Божественным телекинезом, - внезапно раздался голос каменной таблички. - На самом деле, немного похоже на колдовство, но это совершенно другая система культивирования. Есть много типов и видов Божественных навыков, включая Божественное Слово, Божественный Узор, Божественная Тональность... и обычный элементарный тип. Стиль Божественного Узора больше всего похож на колдовство, но самое большое различие заключается в том, что Божественный телекинез - это основная энергия, которая управляет божественным навыком. Кроме того, независимо от типа божественного навыка и стиля, обладание Божественным телекинезом является фундаментальным условием использования божественных навыков, поскольку его природа связана с душой человека.


- Итак, что же это за тип, которым владеет этот жук с щупальцами? - с сомнением спросил Линь Хуан. Он не видел, чтобы монстр писал какие-то слова, рисовал какие-то узоры или издавал какие-то звуки. У этого монстра даже рта не было.


- Он освоил Божественную Тональность. Большинство человеческих ушей не распознают большую часть Божественной Тональной Частоты, и она также не обязательно должна выходить изо рта, - объяснила каменная табличка. - Он полагается на быструю вибрацию и трение своих щупалец, чтобы испускать определенную божественную тональную частоту.


- Значит, я одолею его, как только отрежу щупальца? – пришёл к выводу Линь Хуан.


Каменная Табличка была ошеломлена.


- Этот помощник, обладающий Божественным навыком, просто досадная помеха. Сначала я должен от него избавиться!


Черный металлический жук атаковал ещё до того, как Линь Хуан закончил говорить.


Его тело внезапно затряслось, образовывая десятки тысяч черных металлических цепей. Живыми чёрными змеями они свирепо тянулись во все стороны, через миг закрыв собой всё небо.


Когда Линь Хуан увидел это, в его глазах промелькнула решимость.


- Ещё одна досадная помеха! От него тоже нужно избавиться!
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1117 -


Десятки тысяч черных металлических цепей были выброшены из тела металлического жука. Они как паутина приближались к трём боевым душам.


Когда они вот-вот должны были утонуть в море из цепей, Зачарованная Фея начала действовать раньше. Она толкнула рукой воздух, отправляя вперёд белый иней и замораживая чёрные цепи в ледяные скульптуры.


Замёрзшие цели, казалось, потеряли свою подвижность, и больше не могли подойти ближе.


Черный вспышка пронеслась как раз во время атаки Феи, целясь ей в лоб.


Это была атака мускулистого жука. Изначально он держал в руках по копью, но теперь оно было одно.


Другое, почти метровое, он кинул в Фею.


Боевая душа вытянула руку перед собой и указала кристально чистым пальцем в воздух.


Перед ней возникло полупрозрачное ледяное зеркало, в которое тут же врезалось копьё, летевшее со скоростью звука. Казалось, что как только оно врезалось, время остановилось.


Эта атака могла убить культиватора уровня Ложного Бога, но была заблокирована зеркалом размером с четыре ладони. Ко всему прочему, копьё отскочило и чёрной вспышкой ещё быстрее полетело в мускулистого жука.


Видимо он не ожидал такого поворота, поскольку копьё насквозь пробило его грудь. Теперь с правой стороны зияла дыра размером чашу.


Для жука рана была пустяком, однако она сильно истощала Божественную Силу.


Однако мускулистый монстр не ожидал, что на его ране начнёт расти маленький синий червь. Сначала он был всего около миллиметра длиной, так что невооружённым глазом его не разглядеть. Он начал быстро расти.


Пока червь рос, рана мускулистого жука, которая должна была быстро зажить, начала гнить. Разложение, активно распространялось.


В мгновение ока правая сторона его верхней части тела сгнила. Его плоть разлагалась, как у зомби, и из неё текла черная липкая кровь. Некоторые части тела прогнили так глубоко, что обнажились кости. Однако, что удивило жука, так это то, что он вообще не чувствовал никакой боли. Гнилая плоть потеряла все чувства.


Заметив, что гнить начала правая рука, жук понял, что что-то не так.


Он взглянул на рану на груди, и червь там вырос до размеров кулака. Жук протянул руку, чтобы схватить его, но схватил лишь воздух.


Червь не был осязаем, а больше похож на проекцию.


Ощутив, что носитель пытается схватить его, червь начал зарывать глубже в плоть.


Через миг жук ощутил, что что-то вонзилось в его сердце. Прежде чем он успел среагировать, все части тела, по которым текла кровь, начали гнить.


- Мое сердце... – жук сразу понял ,в чём проблема.


Копьём он пронзил грудь, сунул в рану руку и выдрал из неё огромное бордовое сердце.


Как только жук собрался раздавить его, из сердца показалось синее крыло. Потом второе, и третье…


Через миг из него, как из своего дома, вылетела бабочка.


Когда жук хотел уже что-то сделать, он увидел у бабочки по-человечески презрительную ухмылку.


В следующую секунду всё его тело начало гнить ещё быстрее. Почти за секунду он превратился в груду костей, при это лишившись всей Божественной Силы.


В этот момент, маленькая бабочка рассыпалась звёздами, которые полетели к бабочке Смерти.


Не прошло и десяти секунд, как Бабочка смерти убила раненого жука.


Этот её навык можно использовать на монстрах со свежими ранами. Линь Хуан с самого начала знал о нём, но только сейчас увидел в действии. Эффект несомненно был мощным.


Тройка жуков потеряла свою атакующую единицу, в результате чего уровень их угрозы сильно упал.


Однако, техника защиты монстра с щупальцами создавала боевым душам некоторые проблемы.


Впрочем, это продолжалось не меньше минуты. Зачарованная Фея нашла возможность заморозить щупальца монстра и лишить его божественного навыка.


Тем временем Древо веткой пробило его голову, что напоминала сферический сосуд и подожгла ткани, что напоминали мозг. Монстр мгновенно погиб.


Последний жук оказался трудным. Благодаря крепкому телу, он был невосприимчив ко многим атакам. Древо Солнца постоянно жгло его, истощая его Божественную Силу, после чего бабочка превратила жука в прах.


Боевые души использовали практически все свои приёмы, чтобы победить противников.


- Это только первая официальная атака! - Линь Хуан только что понял, что просьба о дополнительном испытании казалась теперь просьбой о смерти.


Он просто хотел поубивать ещё жуков, чтобы напитать свои души духовной энергией.


Однако противник явно не посылал к нему лёгких противников. Вместо этого они хотели убить его по-умному, без потерь, поэтому первая официальная волна состояла из трёх жуков 3-го уровня Ложного Бога.


После первой атаки Галактический Улей снова погрузился в молчание.


Примерно через десять секунд из него вылетело семь разных жуков и их аура была ещё сильнее.


- Семь жуков 6-го уровня Ложного Бога... - медленно донёсся голос Каменной Таблички. - Не думаю, что эта волна тебя убьёт, но следующая наверняка.


- Можно чуть больше энтузиазма, ты делаешь больно моей самоуверенности? - хотя Линь Хуан знал, что Каменная Табличка просто говорит правду, звучало это довольно обидно.


- Ого, да тебя скоро убьют! – оживился раздражающий голос Каменной Таблички. – Ну как, достаточно энтузиазма? Как там поживает твоя самоуверенность?


Линь Хуан был раздражён до потери дара речи.
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Глава 1118



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1118 –


Во второй волне было всего семь жуков и каждый 6-го уровня Ложного Бога.


В сравнении с тремя жуками 3-го уровня Ложного Бога ранее, эти значительно отличались в способностях.


Среди них было два помощника, два контроля и три атакера.


Три боевые души: Древо Солнца, Зачарованная Фея и Бабочка смерти, находились на 1-м уровне Ложного Бога, но их способностей достаточно для того, чтобы подавить противников 5-го уровня, что чуть слабее, чем эта пачка монстров. Но с их мощными телами, души могут задержать трёх атакующих жуков.


Стикс 2-го уровня Ложного Бога застрял в битве с жуком со способностями к контролю. Хоть у него и было преимущество, быстро справиться с противником он не смог.


Тем временем Рысь, Мамонт и Тапир, имеющие 3-й уровень Ложного Бога и способные подавлять культиваторов 7-го уровня, за три минуты убили трёх жуков.


Семь членов команды Племени Жуков проиграли. Когда Рысь и остальные присоединились к битве, все жуки вскоре были уничтожены.


Этот этап сражения длился всего семь минут. Море духовной энергии хлынуло в тело Линь Хуана.


Он отсортировал всё вместе с тем, что пришло от убийства трёх Ложных Богов 3-го уровня. Рысь, мамонт, Тапир достигли 4-го уровня Ложного Бога. Древо Солнца, Фея и Бабочка стали 3-го уровня. Стикс тоже достиг 3-го. Оставшуюся энергию Линь Хуан отдал Цветку, Змею и Часам, которые ещё не перешли на уровень Ложного Бога. К счастью, этого им хватило аж до 3-го уровня.


Линь Хуан был доволен этой прокачкой.


Когда закончился второй раунд битвы, улей снова затих.


Через миг все три улья загудели.


На этот раз из Галактического вылетело пять монстров, а из филиалов по одному.


Семеро жуков имели боевую мощь, которая превосходила силу второго отряда.


Линь Хуан смутно ощущал, что почти у каждого из них боевая мощь была не ниже, чем у клона Господа из Провидения.


- 9-й уровень Ложного Бога?!


- Я с самого начала говорил тебе, что ты умрёшь. Теперь, судя по всему, ты будешь мертвее мёртвого, - раздался дразнящий голос таблички. – Эти жуки не просто 9-го уровня ложного Бога, а тщательно подобранные профессионалы. Видишь того жука со спиральной оболочкой? Это контролирующий жук. Среди всех жуков подобного типа, он самый высокоранговый. Он может испускать незаметную звуковую волну, которая издали гипнотизирует цель. Если душа человека недостаточно сильна, то она подвергнется контролю. Доспехи бесполезный против его атак. Только духовная реликвия может быть полезна. Теперь, видишь того червя в угольно-серой броне? Это Червь Небесных Сетей*, который отлично умеет плеваться нитями для поимки врагов. Его нити иммунны к большинству стихийных атак. Кроме того, они очень липкие, поэтому с ними трудно совладать. В вон тот Многоглазый Червь – мастер иллюзий. Каждый из его глаз скрывает определённую иллюзию. Если увидишь, что они стали красными, значит он активировал иллюзии. Иногда, при столкновении с могущественными врагами, он может использовать даже сложные иллюзии. Невозможно предугадать, какие именно они будут. Он также является одним из высокоранговых контролирующих жуков.


- А как насчёт того жука, похожего на яйцо, что парит в воздухе? – указал на него Линь Хуан.


Жук, на которого указывал Линь Хуан, действительно был похож на яйцо. Только ещё и с щупальцами. У него даже не было никаких черт лица, ни глаз ни рта.


- Это Сверхразумный Червь. Судя по его физическому строению, тебе не составит труда догадаться, что такой жук обладает большим мозгом и высоким интеллектом. Это специалист по божественным навыкам. Если ты хочешь выиграть эту битву, то первым делом ты должен избавиться от него, потому что он не только мощная поддержка, но и мозг всей битвы. Он тот, кто придумывает все боевые стратегии в этой битве.


- Звучит устрашающе. Однако у него нет никаких черт лица. Как же он тогда может чувствовать всё, что происходит вокруг? Щупальца? - с любопытством спросил Линь Хуан.


- Сверхразумный Червь рождается с мощной телекинетической силой и территорией. Даже без глаз и ушей его чувства восприятия так же сильны, как и у других живых существ.


Линь Хуан взглянул на оставшихся трех монстров. Глядя на их размер тела и физическое строение, он начал размышлять.


- Судя по всему, оставшиеся трое - монстры, ответственные за нападение?


- Совершенно верно. Этот зелёный - шестикрылый жук, который обладает взрывными способностями и умением летать. Его крылья - также его оружие. Их можно использовать, чтобы разрезать и калечить. Монстр, похожий на жабу, хорош в дальних атаках. Он может плеваться стрелами из Божественной Силы. Он обладает ужасающими способностями и скоростью атаки. Кроме того, он как пистолет может непрерывно стрелять стрелами. Почти каждая атака с его стороны может нанести вред культиватору уровня Ложного Бога 9-го уровня. А этот – шестирукий жук с ногами-клинками - один из самых могущественных жуков-культиваторов меча среди всего Племени Жуков. Хотя он и не овладел истинным пониманием Дао Клинка, но, вероятно, недалеко от этого. Он может иметь даже более высокий ранг в Дао Клинка, чем ты. Этот жук имеет первоклассные стандарты среди жуков уровня Ложного Бога. Он почти непобедим, когда дело касается сражения один на один с культиватором того же уровня, что и он. Эта семёрка – почти что первоклассная команда ниже уровня Истинного Бога, которую только можно собрать, - прокомментировала табличка.


- Они всего лишь на уровне Ложного Бога, так что неважно, насколько они могущественны. Их атакующие способности сами по себе не могут сломить защиту боевых душ, - судя по их боевой стратегии, Линь Хуан смотрел на своего врага свысока.


- Не забывай, что у них есть техники атак духовного типа, - снова напомнила Каменная Табличка.


- Я знаю, - теперь Линь Хуан выглядел довольно серьёзным.


Хотя он и смотрел свысока на боевую стратегию своего врага, он решил быть осторожным, когда дело доходило до боевых техник.


Он отозвал Древо Солнца, Фею, Бабочку и Стикса. Хотя они и поднялись до 3-го уровня Ложного Бога, их способности сильно уступали культиваторам 9-го уровня Ложного Бога. Они могут потянуть всю команду на дно, если их загипнотизируют, или они попадут в иллюзию.


Девятихвостая Рысь, Мамонт и Тапир имели боевой ранг 4-го уровня Ложного Бог. Их способностей достаточно, чтобы подавить культиваторов 8-го уровня Ложного Бога, так что они должны быть в состоянии какое-то время сражаться с таким противником. С их текущими способностями им нужна только карта Временного повышения боевого уровня, чтобы полностью подавить культиваторов 9-го уровня Ложного Бога. Для этого им даже не потребуется много карт.


Линь Хуан не планировал, чтобы мамонта и остальных избили. Он раздавил три карты Временного Повышения Боевого Уровня, которые вошли в тела трёх душ. Их боевой ранг тут же поднялся до 5-го уровня Ложного Бога.


Когда ауры боевых душ усилились, жуки атаковали.


.


.


-------------


Kotone: с кит. - небесные сети (для уловления грешников; обр. в знач.; небесная кара, божье наказание, справедливое возмездие).
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Глава 1119



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1119 –


Жук со способностями к контролю и со спиральной раковиной на спине первым атаковал. Круги невидимых звуковых волн разошлись в сторону Мамонта и остальных душ. Одна даже почти дошла до Линь Хуана.


К счастью, отзывая остальные души, для своей защиты он призвал труп-марионетку. В итоге атака жука на него не подействовала.


Что до боевых душ, то хоть они и были всего лишь 5-го уровня Ложного Бога, духовная энергия в их телах отфильтрована Божественным Пламенем и невероятно чиста. Попытку гипноза они подавили грубой силой.


Почти в то же самое время, когда первый жук атаковал, атаковали и Многоглазый Червь со Сверхразумным Жуком.


Сверхразумный не использовал божественный навык, а использовал технику, направленную на понижение сенсорных способностей противника. Он атаковал вместе с иллюзией Многоглазого Червя, чтобы увеличить вероятность того, что враги попадутся.


Как и ожидалось, их сотрудничество сработало исключительно хорошо.


Кроме Девятихвостой Рыси, которая сумела уклониться от нападения благодаря своему альтернативному измерению, Божественный Мамонт и Кошмарный Тапир попали под удар.


Обе боевые души застыли, чем шокировали Линь Хуана.


- Даже тапира задело?!


Битва трёх против семи сразу же превратилась в битву одного против семи.


Хотя Девятихвостая рысь и была несколько встревожена, поняв, что её товарищей задело, она все равно не беспокоилась. Она очень хорошо знала, что физические атаки не особо могут им навредить.


Наблюдая, как три атакующих жука без колебаний кинулись на мамонта и тапира, рысь тихонько брела по своему измерению. Её взгляд был прикован к Сверхразумному Червю.


Когда битва началась, Линь Хуан велел душам в первую очередь избавиться от него.


Рысь прошла над головой Червя и выскочила из измерения, занеся когти над яйцеобразной головой с большим мозгом.


Однако атака была заблокирована слоем невидимого пузыря над головой Червя. Несколько чёрных как смоль следов от когтей ударили о пузырь, пустив по нему круги, как брошенный камень по воде.


Червь был подготовлен. Никто не заметил, когда он поставил барьеры божественным навыком.


Когда Рысь провалила атаку, Червь Небесных Сетей тут же атаковал. Он открыл свою полную зубов пасть и выплюнул десятки тысяч белых нитей.


Нити, что тоньше волоска, скручивались друг с другом, становясь толще и жёстче. По желанию червя они могли разделиться для того, чтобы сформировать сеть.


Белые нити вскоре образовали сеть, которая летела за рысью.


Хоть кошка и была немного удивлена своей неудачной атаке, она быстро отреагировала и исчезла. Вернувшись в своё измерение, она одарила Червя Небесных Сетей злобным взглядом.


Сеть монстра поймала пустоту.


Тем временем атака трёх боевых жуков была направлена на тапира.


Они выбрали цель, способности которой явно ниже. В конце концов, очевидно, что мамонта с его размерами и защитой так быстро не завалить.


Хотя Кошмарный Тапир и выглядел тоже свирепо, размер его тела был явно меньше и он больше походил на лёгкую добычу. Для них имело смысл выбрать его в качестве первой цели.


Однако, вскоре произошло нечто странное. Атака трех жуков прошла сквозь тело Тапира, которое после этого медленно растворилось.


Даже Линь Хуан был этому удивлён. Он то отлично знал, что тапир точно не убит одним ударом, поскольку они не смогли бы так просто сломать его могучее тело. Он понятия не имел, когда это тапир создал иллюзию, что даже он её не заметил.


Как только его тело исчезло, мамонт тоже начал распадаться.


Что ещё больше удивило Линь Хуана, так это то, что в стане врага воцарился хаос.


Ни с того ни с сего, паутина Червя Небесных Сетей замоталась на Сверхразумном Черве и на него же Многоглазый зажёг свои глаза.


Тем временем, гигантские ноги Божественного Мамонта и острые когти Девятихвостой Рыси появились над Сверхразумным Червём.


Застигнутый врасплох, Червь был убит комбинированной атакой боевых душ.


Как раз в тот момент, когда огромное количество духовной энергии хлынуло в тело Линь Хуана, жук со способностями контроля вырвался из иллюзии тапира и впал в бешенство.


Спиральная раковина на его спине начала издавать пронзительный высокочастотный звук. Его способности явно игнорировали вакуум космоса и шум заполнил всё поле боя и проник в мозг оставшихся пяти жуков, вырывая их из иллюзий. Однако это сделало его слабым.


Рысь воспользовалась возможностью и когтями разломала раковину в дребезги.


Божественный Мамонт тоже не расслаблялся, опустив на жука свои ноги.


Червь небесных Сетей и Многоглазый хотели вмешаться, но тапир махнул хоботом и замедлил всех шестерых.


Жука со способностями к контролю втянуло в Страну Грёз тапира, поскольку теперь он был слаб и не мог себя защитить.


Рысь и мамонт атаковали одновременно и убили противника.


Когда Многоглазый кое-как выбрался из Страны Грёз, было уже поздно. Мало того, что жук с контролем был убит, остальных тоже затянуло во сны.


Не прошло и минуты, как стратегия тапира полностью изменила ситуацию. Естественно это не тапир придумал её, а Блади. Они убили двух самых сильных жуков, а те даже не заметили, что к этому идёт.


Битва 1vs7 с рысью теперь превратилась в 3vs1.


Четыре жука, находясь в стране грёз, полностью утратили возможность сражаться. Многоглазый Червь, будучи в сознании, остался один.


Трагическое чувство поражения промелькнуло в его глазах. Он не мог понять, как им удалось в течение одной минуты потерять превосходство и оказаться в таком ужасном положении.


Когда битва дошла до этого момента, Линь Хуан, наконец, ощутил облегчение.


Исход сражения в основном был предрешён.


Каменная Табличка, казалось, почувствовала, о чем думает Линь Хуан, поэтому снова заговорила.


- Ещё рано радоваться. Не всё так просто, как ты думаешь. Настоящая битва только началась!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1120



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1120 -


- Что ты имеешь в виду?! - слова Каменной Таблички потрясли Линь Хуана.


- Скоро узнаешь.


Как только табличка договорила, Рысь и Мамонт собрались убить Многоглазого Червя, но два его глаза взорвались и брызнула кровь.


Увидев это, Линь Хуан смутился, потому что выходит, что Многоглазый Червь получил ранение ещё до того, как до него добрались Рысь с Мамонтом.


Однако, замешательство на его лице в следующую секунду сменилось шоком.


Погибшие ранее жук с навыками контроля и Сверхразумный Червь растворились в воздухе и появились в стороне совсем невредимые. Казалось, что их смерть была всего лишь иллюзией.


Линь Хуан заглянул в своё тело. Духовная энергия, которую он получил за убийство двух жуков-монстров, все ещё была у него. Затем он проверил уведомление о фрагментах карт от Сяо Хэя и они тоже оказались на месте. Этого достаточно, чтобы доказать – смерть двух жуков не была иллюзией.


- Их смерть – не иллюзия. Неужели этот Многоглазый Червь может воскрешать?! – пришёл к такому выводу ошеломлённый Линь Хуан.


- Хотя твои предположения не совсем и точны, но всё же не так и далеки от истины, - с улыбкой сказала табличка. - Этот Многоглазый Червь – четырежды мутировавший монстр мифического уровня. Он превратится в Стоглазого Червя, как только достигнет уровня Истинного Бога. Тогда он овладеет Законом Иллюзии. Некоторые из навыков этого закона позволяют превращать реальность в иллюзию. Собственно, как это и произошло ранее: жуки были убиты, но он исказил реальность, сделав её иллюзией, будто бы этого никогда и не происходило. Именно так они и были «воскрешены».


- Но сейчас он не на уровне Истинного Бога, так как же он это сделал?


- Этот Многоглазый Червь заплатил своими глазами, как связующим звеном с Божественным навыком Сверхразумного Червя. Поскольку Многоглазый Червь, Сверхразумный и жук с навыками контроля все 9-го уровня Ложного Бога и имеют сильную духовную энергию, этого хватит для подпитки навыка. Это позволит им активировать Божественные Законы, которые доступны только на уровне Истинного Бога. Вот так он и исказил реальность. Я ведь говорил что на уровне Ложного Бога, этот отряд самое лучшее, что может вообще быть. Я не просто так говорил о сильных способностях каждого. Больше похоже на то, что члены их отряда довольно таки непобедимы.


- Если один глаз может воскресить одного монстра, то судя по количеству глаз у Многоглазого Червя, получается мне нужно убить их больше сорока раз, чтобы битва наконец-то закончилась? – снова спросил Линь Хуан.


Он задавался вопросом: сможет ли он завершить этот раунд дополнительного испытания в течение следующих десяти минут.


Хоть он знал, что этот этап никак не влияет на его результат на Древе Рейтинга, он надеялся завершить его так быстро, как только сможет.


- Не совсем. В конце концов, это Сила Закона, которая превышает его диапазон возможностей. Цена, которую приходится платить – высока. Думаю, что самое большое, это три-пять таких «воскрешений». Более того, чем больше монстров он воскрешает каждый раз, тем меньше он может использовать эту способность, - высказалась табличка.


- Приятно это слышать, - Линь Хуан ощутил облегчение, узнав, что столь специфическая способность Многоглазого червя может быть использована ограниченное количество раз.


Оба воскресших жука, казалось, вообще не находили это странным, ринувшись в бой.


Боевые души, с другой стороны, были в замешательстве.


Сразу после воскрешения, Сверхразумный червь использовал технику, которой вырвал остальных монстров из Страны Грёз Тапира.


Положение снова изменилось, и битва стала 3vs7.


«Их будут снова и снова воскрешать. Сколько бы этого не делали, всегда следите за Сверхразумным. Постарайтесь сделать всё, чтобы убить его как можно скорее! Это мозг всей команды. Он опаснее даже Многоглазого с его Силой Закона, - Линь Хуан вложил своё сознание в трёх боевых душ. - Многоглазый Червь и контролирующий жук - ваши второстепенные цели. На остальных четырёх пока не обращайте внимания.»


На самом деле, эти слова были не Линь Хуана, а Блади, который попросил его передать их.


Сам паразит решил не использовать передачу голоса, потому что её могут заблокировать. Он попросил Линь Хуана передать слова с помощью своего сознания.


Тапир пришёл в ярость, когда в его Страну Грёз вмешались. Его глаза заволокло чернотой.


На этот раз он не использовал атаку по области, а уставился на Сверхразумного Червя, который и вторгся в его Страну Грёз.


Червь невольно посмотрел в них, не в силах отвести взгляд.


Как только он увидел цвет глаз монстра, он, что что-то не так, но поделать ничего не мог. На всё про всё ушло меньше секунды.


Многоглазый Червь и контролящий жук рядом с ним попытались разбудить его, а рысь с мамонтом без колебаний кинулись на Сверхразумного, который остался совсем без защиты.


В тот миг, когда тело Сверхразумного превратилось в кашу, море духовной энергии хлынуло в тело Линь Хуана и раздалось уведомление Сяо Хэя о фрагментах карт.


Очевидно, убийство произошло в реальной жизни.


Избавившись от Сверхразумного Червя, Кошмарный Тапир повернул голову, чтобы посмотреть на Многоглазого.


Тем временем, оставшиеся жуки приближались к Кошмарному Тапиру. Однако, Божественный Мамонт преградил им путь.


Атаки нескольких жуков столкнулись с телом Божественного Мамонта. Раздался лязг металла. От некоторых атак даже полетели искры, но ни одна из них не причинила вреда.


Божественный Мамонт не собирался с ними возиться. Он ударил нескольких жуков хоботом, но не пошёл за ними. Он получил приказ следить за тремя жуками перед ними.


Хоть у Многоглазого Червя была могущественная душа, ему удалось продержаться всего три секунды, прежде чем его затащили в Страну Грёз Тапира.


Как раз в тот момент, когда уснул и потерял бдительность, рысь возглавила атаку. Она белой вспышкой кинулась к Многоглазому и разорвала его в клочья.


Потом эти куски раздавил ещё и мамонт, превращая в кашу.


Хоть Многоглазый с его Силой Закона и умер, инстинкты Линь Хуана подсказывали ему, что это ещё не конец.


Как и ожидалось, туши Многоглазого и Сверхразумного Червя исчезли, заменившись на вполне себе живых существ.
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- Как и ожидалось, убивать Многоглазого бесполезно, - хоть это и было ожидаемо, Линь Хуан ощущал беспомощность, снова видя, как оба жука опять «воскресли».


Как только Многоглазый и Сверхразумный Черви воскресли, битва снова стала 3 против 7. Это напоминало замкнутый круг, который невозможно разорвать.


Однако, три боевые души не пали духом. Они ещё не утратили веру, из-за того, что жуки снова и снова воскресали, ведь Линь Хуан уже сказал им, что провернуть они такое могут раза три-пять.


Семь жуков начали извлекать урок из битвы, которую они уже дважды проиграли.


Теперь они нацелились на Кошмарного Тапира, потому что его Страна Грёз слишком сильна. Даже Сверхразумный Червь, монстр с сильной душой, попался, когда этого не ожидал. Теперь им нужно опасаться навыка тапира.


Для защиты, Червь сразу же использовал несколько божественных техник, покрывая ими себя и остальных жуков.


Линь Хуан наблюдал за этим со стороны. Он смутно догадывался, что это не просто защитная техника, а божественный навык, нацеленный на тапира.


Как и ожидалось, слой белого свечения появился на телах семи жуков, как будто вокруг них собирался туман. Глаза тапира заволокло тьмой, но на монстров это никак не повлияло, и они накинулись на него.


Сверхразумный червь, контролящий жук и многоглазый червь одновременно атаковали духовной энергией, полностью игнорируя Рысь и Мамонта.


Рысь погналась за жуками, пытаясь помешать им, но её заблокировали белые нити Червя Небесных Сетей, которые он без остановки выплёвывал.


Кошка снова и снова рубила их когтями, но всё равно делала это медленнее, чем червь их выплёвывал.


Поскольку сейчас не надо пытаться угадывать траекторию движения Рыси, всё, что было нужно – защитить Сверхразумного червя и двух других жуков. В этой битве он доминировал над рысью.


Поскольку кошка не смогла прорваться, она использовала дальнюю атаку. Острые полумесяцы срывались с когтей с каждым ударом, но нити заблокировали и это.


Мамонт же, с другой стороны, застрял с двумя другими жуками. Один атаковал издали, а другой в ближнем бою.


Шестикрылый зелёный монстр сражался полагаясь на свою скорость. Его непрерывные атаки, напоминающие жужжание назойливой мухи, безмерно раздражали Мамонта.


Другой жук, похожий на жабу, атаковал издали. Он плевался стрелами из божественной энергии. Хоть его атака не могла повредить тело Божественного Мамонта, воздействие весьма впечатляло. Более того, время каждой его атаки было идеальным, что заставляло Божественного Мамонта отступать, и лишало его шанса помочь Тапиру.


Тем временем, последний шестирукий жук с ногами-клинками, не участвовал в битве. Вместо этого он уставился на Кошмарного Тапира.


Его шесть рук внезапно слились вместе в одну кроваво-красную да так быстро, что взглядом не уследить. Эта единственная рука тоже заканчивалась клинком и, казалось, была пропитана кровью.


Будучи культиватором клинка, Линь Хуан ощутил изменения в ауре жука и выражение лица его стало мрачным.


- Этот меч выглядит очень мощным. Он почти на пике Дао Клинка 6-го уровня! Кроме того, кажется, что этот меч может ударить прямо в душу, - заметив это, зрачки Линь Хуана сузились.


Этот меч действительно сможет убить боевые души из Фигурок Бога!


Без особых колебаний, Линь Хуан послал море духовной энергии в тело Кошмарного Тапира.


Мощь Дао Клинка в жуке поднималась. С другой стороны, боевая мощь Кошмарного Тапира непрерывно увеличивалась, благодаря энергии, что передавал Линь Хуан.


За несколько секунд он поднялся с 5-го до 6-го уровня Ложного Бога, а затем и до 7-го.


Кошмарный Тапир взмахнул хоботом и яростно заревел.


Громкий шум распространился, как рябь по воде. Три жука закашлялись кровью и их ауры резко пошли на спад.


Кошмарный Тапир сразу же атаковал Сверхразумного Червя и двух других жуков. Когда он был 5-го уровня Ложного Бога, его дух был не слабее, чем у Сверхразумного Червя и остальных. Однако, объединённая атака троицы смогла подавить его. Но теперь, его дух превосходил их, поскольку боевой ранг поднялся на два уровня. Естественно, Тапир не упустил возможности дать отпор. Он выпустил море духовной энергии, подавляя трёх жуков.


Жук с рукой-клинком издали ощутил, что мощь Тапира возросла. Он видел, что Сверхразумный Червь и остальные ранены, но он не паниковал, потому что был уверен в своём клинке.


Как раз в тот момент, когда его меч был полностью заряжен, и он уже собирался взмахнуть им, Кошмарный Тапир внезапно повернул голову и своими чёрными глазами уставился а монстра.


Жук без колебаний кинулся в бой. Алое свечение вспыхнуло так, будто бы в воздухе разлилась кровавая река.


В следующую же секунду Сверхразумный Червь и два других жука утонули в этой реке и превратились в кашу.


Жук с рукой-клинком стоял на месте и напоминал статую.


- Этот удар был действительно мощным! Он почти на пике 6-го уровня Дао Клинка. К сожалению, он столкнулся с Кошмарным Тапиром, - не мог не воскликнуть Линь Хуан.


Независимо от того, насколько мощными были способности жука с мечом, его дух был слишком слаб. Он намного слабее Сверхразумного Червя и остальных, поэтому сразу же попал в Страну Грёз Тапира и даже этого не понял.


Будучи в трансе, трёх жуков он видел Тапиром, именно так Линь Хуан и стал свидетелем его расправы над ними.


Избавившись от трёх жуков и до того, как они снова воскреснут, тапир опять загипнотизировал жука с рукой-клинком и запрокинув голову издал долгий рёв.


Звуковая волна распространялась в тысячи раз быстрее скорости звука. Она сквозь тело Червя Небесных Сетей и двух других жуков. Без сопротивлений, они стали загипнотизированными марионетками.


Как раз когда тапир закончил, Сверхразумный Червь и два других жука окончательно рассыпались и снова появились.


Линь Хуан, наблюдавший за битвой издалека, дразняще ухмыльнулся.


- Трое против семерых теперь стали семерыми против троих.
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Как только Сверхразумный Червь, контролящий жук и Многоглазый воскресли, они тут же заметили, что четыре других монстра находятся в гипнозе.


Сверхразумный Червь направил свою мысль в головы двух других жуков. В следующую секунду они выпустили духовную волну в сторону четырёх монстров, пытаясь разбудить их.


Под руководством Сверхразумного Червя, духовная волна пронеслась, как цунами, прокатившись по телам загипнотизированных жуков.


Однако те стояли на месте, никак не отреагировав.


Ясно, что попытка была тщетной.


Духовная энергия Кошмарного Тапира во много раз превосходила духовную энергию Сверхразумного Червя и остальных, с тех пор как он поднялся на два уровня. Его гипноз не прервать даже комбинированной атакой.


Второго шанса на атаку Тапир им не дал, поэтому натравил на них четырёх жуков.


Червь Небесных Сетей и остальные трое обезумевшими глазами уставились на Сверхразумного и остальных. Они смотрели на них также, как смотрели на Боевые души. Им не терпелось разорвать врага на части.


Червь небесных Сетей плевался нитями, создавая в воздухе паутину, что летела на Сверхразумного и остальных. Хоть поймать их не получалось, попытки червя сильно им мешали.


Те жуки, что выглядели как жабы, плевались стрелами как из пулемёта, заставляя противников без передышки уклоняться.


Пока эти двое закидывали врагов дальними атаками, шестикрылый жук и жук с рукой клинком преследовали своих бывших товарищей.


Под атакой четверых монстров, Сверхразумный Червь и остальные выглядели крайне неуклюже.


В сравнении с боевыми душами, которые имели могучие тела, невосприимчивые к физическим атакам, Сверхразумный червь и остальные жуки обладали самыми обычными тела культиваторов 9-го уровня Ложного Бога. Перенести эти атаки в лоб они не могли. Всё, что им оставалось, это неумело уклоняться и отступать.


Рысь и Мамонт ещё не вступили в битву, а жуки во главе со Сверхразумным Червём уже были подавлены и находились на грани поражения.


Однако боевые души не собирались играть в кошки-мышки и вскоре вступили в битву.


Мамонт, как всегда, использовал грубую силу, ударяя ногами в пространство.


Рысь появилась на поле боя как призрак. Никто не видел, когда она пришла.


Вскоре после того, как боевые души вступили в битву, рысь поймала Многоглазого червя на ошибке и разорвала его на части, просто разрезав когтями воздух.


Четыре чёрных следа от когтей разрубили тело червя.


Как только многоглазый жук был убит, двое других попали в схожую ситуацию.


В течении минуты, Сверхразумный Червь и контролящий жук один за другим были раздавлены мамонтом.


Не прошло и десяти секунд, как три трупа исчезли, а монстры снова «ожили».


После воскрешения, Сверхразумный Червь изменил свою стратегию.


Он тут же использовал свой божественный навык и перед ним появился ареол из рун. В нём он объединил духовную энергию других двух жуков.


Как только загорелся белый ореол, его свечение нацелилось на Линь Хуана, который в это время находился за пределами поля боя.


Даже Линь Хуан догадался, что в этот раз атака нацелена на него.


Белое свечение было очень быстрым. Линь Хуан не планировал уклоняться, так как знал, что для него уже слишком поздно. Вместо этого он посмотрел на Девятихвостую Рысь.


Кошка исчезла с места и появилась на плече Линь Хуана, а потом исчезла вместе с ним.


Почти в ту же секунду белое сияние затопило то место, где раньше стоял Линь Хуан.


Рысь же снова вернулась в бой, оставив хозяина в другом измерении.


Атака Сверхразумного Червя, нацеленная на Линь Хуана, привела троих боевых душ в ярость.


Не прошло и минуты, как Сверхразумный Червь и двое других снова погибли. Божественный мамонт всё равно был зол и после убийства, наступил на трупы, раздавив их в кровавую кашу.


Через мгновение туши вновь исчезли. Сверхразумный Червь и остальные снова воскресли.


- Это уже четвёртый раз. Они должны были уже достичь своего предела, - Линь Хуан отслеживал, сколько раз они воскрешались.


Сверхразумный Червь и в этот раз был решителен. Он снова нацелился на Линь Хуана.


Он слегка пошевелил щупальцами и активировал свой божественный навык. Золотые стрелы вылетели метеоритным дождём.


Девятихвостая Рысь увидела это и презрительно посмотрела на Сверхразумного Червя, прежде чем снова утащить Линь Хуана в своё измерение.


Однако, как только человек и монстр вошли в него, золотые стрелы отправились за ними. Это было вне ожиданий Линь Хуана и Рыси.


Кошка тут же вытащила Линь Хуана наружу, но стрелы снова последовали за ним.


Тогда рысь решила перестать уклоняться. Она ринулась вперёд, и белая вспышка зажглась около сотни раз за долю секунды. Золотые стрелы взорвались практически одновременно, засверкав как фейерверки.


Когда Девятихвостая Рысь решила проблему, Сверхразумный Червь был единственным жуком из тройки, кто остался в живых.


В мгновение ока над его головой появилась кошка.


План Сверхразумного Червя снова провалился, и три монстра снова погибли.


Через пару секунд они опять воскресли. Это уже пятый раз, как Многоглазый использовал этот навык. 13 глаз были уничтожены, а это почти половина тех, что у него есть.


Однако рысь напала на Сверхразумного прежде, чем он смог что-либо сделать.


Чёрные следы когтей прорвали пространство, летя в червя.


К его несчастью, он ничего не смог сделать, поскольку было поздно.


Сверхразумный Червь не ожидал, что Девятихвостая Рысь в этот раз не даст ему возможности атаковать. Он думал, что сможет попробовать другие способы, чтобы убить Линь Хуана, но теперь это казалось невозможным.


Он хотел заставить двух других жуков атаковать Линь Хуана, но Кошмарный Тапир контролировал Червя Небесных Сетей и трех других жуков, чтобы ими атаковать Многоглазого Червя и контролящего жука.


Божественный Мамонт присоединился к битве почти вместе с ними.


После этого у Сверхразумного Червя вообще не было возможности атаковать Линь Хуана.


Бой длился меньше трех минут. Сверхразумный Червь и другие двое были уничтожены один за другим.


Линь Хуан прождал больше десяти секунд, но трупы не исчезали. Он был уверен, что это предел навыка Многоглазого.


Избавившись от трех самых неприятных жуков, Божественный Мамонт и Девятихвостая Рысь вскоре убили четырёх загипнотизированных монстров.


К тому времени битва, наконец, закончилась. Линь Хуан подумал, что это должно стать концом дополнительного испытания.


Однако после десяти секунд тишины, из Галактического Улья высунул голову неприметный серый жук. Он уставился на Линь Хуана.


Когда их взгляды встретились, Линь Хуан ощутит, как его уносит в другое измерение. Невидимый ему глаз наблюдал за ним из темноты. Линь Хуан ощущал его над собой, но двигаться не мог. Казалось, будто он пленник этого измерения.


Однако, в этот момент из ниоткуда раздался сотрясающий пространство громкий голос.


Линь Хуан ощутил как падает с пугающей скоростью. Вскоре он понял, что вернулся туда, где был. Он вернулся к реальности.


- Испытание закончилось! Мы пришлём вам результаты позже, - эхом отозвался мужской голос.


Опустив голову, Линь Хуан посмотрел на время своего Кольца Сердца Империи. До окончания 24-часового испытания оставалось ещё 44 секунды.


- Разве вы не говорили, что я должен досидеть до конца всего срока?
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Глава 1123



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1123 –


Обычно человек должен оставаться на 81-м контрольном пункте в течение полных 24 часов, но Линь Хуана выгнали за 44 секунды до официального конца испытания.


Он предполагал, что это может быть как-то связано с тем жуком, что выглянул под конец из улья.


Когда Линь Хуана выгнали из пространства для испытания, он очутился на вершине Древа Рейтинга. Хоть это и самый верх, дерево всё равно было огромным, напоминая огромную площадь.


Линь Хуан осмотрелся и заметил неподалёку золотой сундук, который решил осмотреть. Подойдя ближе, он не стал сразу открывать его, а решил понаблюдать.


Сундук не выглядел огромным. Он был размером с коробку для обуви и весь золотой, с гравировкой из каких-то символов.


Линь Хуан сделал фото этих символов, а затем протянул к сундуку руку.


Подталкиваемый любопытством, он открыл его.


Процесс открытия не сопровождался никакими эффектами, как например золотым светом или странной музыкой. Это как будто была обычная коробка, даже не закрытая.


Внутри не оказалось никакого сокровища, лишь золотая бумажка, похожая на поздравительную открытку. Кроме неё, ничего больше там не было.


Увидев карточку, Линь Хуан приподнял бровь. Он протянул руку, чтобы поднять бумажку и даже взглянул, не лежит ли что-то под ней. Но как оказалось, он понапридумывал лишнего.


Полный сомнений, Линь Хуан развернул карточку.


На ней чёрными чернилами было написано лишь одно предложение.


{Линь Хуан, поздравляем Вас с прохождением испытания Клуба. Желаете ли Вы стать частью Клуба?}


Линь Хуан был ошеломлён увидеть своё настоящее имя, вместо имени Линь Се. Очевидно, что система Древа видела его фальшивую личность насквозь.


Отложив в сторону вопрос о том, как была раскрыта его личность, Линь Хуан спросил:


- Что за Клуб?


Фраза на карточке сию же секунду исчезла и появилось новое предложение.


{Клуб - это особая, тайная организация, созданная для того, чтобы исследовать неизведанное и искать экстремальное. При поиске членов есть два условия. Во-первых, это должен быть человек. Во-вторых, человек должен быть абсурдным гением.}


- Так это вы сделали контрольные точки на Древе Рейтинга? А вступить в Клуб, я так понимаю, можно будет только после прохождения всех пунктов? - Линь Хуан не мог удержаться от дальнейших расспросов.


Слова на карточке снова изменились.


{Да.}


- Сколько всего сейчас членов в Клубе? - Линь Хуану было любопытно. В конце концов, он прошёл через трудности на Древе Рейтинга и был единственным в этом Мире Гравия за последние сотни лет, кто прорвался через все пункты.


{Немного. На данный момент у нас всего 359 членов.}


- Всего больше трёх сотен человек во всем Великом Мире?! - Линь Хуан не ожидал, что их будет так мало. Хотя он отлично знал, как трудно пройти все пункты Древа Рейтинга, стоит помнить, что Великий Мир соединён с десятками тысяч Малых Миров. Что же касается миров, похожих на Мир Гравия, то их были миллионы или даже десятки миллионов.


{Нет, это во всей Вселенной.}


Ответ на карточке потряс Линь Хуана.


Он понятия не имел, насколько велика Вселенная. Он только знал, что Великий Мир был частью Вселенной.


- Неужели во всей Вселенной только 300+ членов?!


Линь Хуан пришёл в себя только спустя долгое время и спросил:


- Каковы преимущества вступления в этот Клуб?


{1. Вы можете торговать с другими участниками и обмениваться ресурсами.}


{2. Вы можете участвовать в собраниях, обмениваясь тем, что выучили во время культивирования.}


{3. Вы можете просить помощи у членов, если столкнётесь с проблемами.}


Услышав третье преимущество, Линь Хуан вздрогнул и сразу же спросил.


- Какой ранг имеет самый сильный член Клуба?


{Это конфиденциально!}


- Если я соглашусь вступить, то какого стандарта будут мои способности по меркам Клуба? - Линь Хуан подошёл с другой стороны. Он играл словами, спрашивая о способностях в целом.


{Самый слабый. Слабее и ниже вас по рангу никого нет.}


Линь Хуан на мгновение был потрясён.


- Что мне нужно будет делать, если я присоединюсь к Клубу?


{Вам не нужно ничего делать. Все участники вольны делать всё, что они хотят. Вас не обязывают входить в Клуб, но ваше имя будет стёрто из числа участников, если вы не будете входить в систему раз в сто лет.}


- А что, если я не присоединюсь? Что со мной будет? - снова спросил Линь Хуан.


{Ваша память о Клубе будет стёрта.}


- И нет никаких последствий?


{Нет.}


- Ладно, теперь я все понял, - Линь Хуан кивнул и, наконец, принял решение. - Я согласен присоединиться!


На карточке снова появилось предложение, написанное черным цветом.


{Поздравляем, Линь Хуан! Вы стали официальным членом Клуба.} - в правом углу был нарисован «х».


В этот самый момент поздравительная открытка, которую он держал в руке, превратилась в золотое сияние, похожее на звёздную пыль, которое вошло в его ладонь.


Как раз в тот момент, когда он хотел заглянуть в своё тело, чтобы увидеть последствия, в его голове автоматически отпечаталось особое сообщение. Теперь он знал о Клубе всё.


Пока он переваривал информацию, объявление достигло его ушей до того, как он закончил.


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с прорывом через 81-й контрольный пункт на Древе Рейтинга! Он побил рекорд Древа Рейтинга и стал первым человеком, который прошёл все пункты!}


Объявление было разослано на все контрольные пункты Древа Рейтинга. Все онлайн члены Союза Гениев услышали это громко и ясно.


После объявления, на Кольца каждого члена Союза пришло по три уведомления.


Подвиг Линь Хуана, прорвавшегося через всё Древо Рейтинга, вызвал дискуссии среди многих гениев Союза.


Каждый контрольный пункт на Древе Рейтинга был переполнен, так как почти все говорили о достижениях Линь Се.


{Ёлки-палки! Он прорвался через всё Древо!}


{До сегодняшнего дня я всегда наивно думал, что никто в этом мире не пройдёт всё Древо Рейтинга. Никогда бы не подумал, что получу такого виртуального леща, что аж услышу звук шлепка….}


{Мне казалось, что я сплю. Я ещё думал, почему мне снится Линь Се, я ведь мужик. Оказывается, я не сплю!}


{Кажется, я видел сегодня утром ставки 1:10 000 на то, что Линь Хуан прорвётся через всё Древа. Интересно, создатель ещё жив?}


{Эй, комментатор сверху, создатель – я и я ещё дышу. Я и правда открывал ставки 1:10 000, но, к счастью, никто ставок не сделал. Иначе мне пришлось бы заложить себя, чтобы выплатить долги.}


{Заложить себя? Ты же не какая-нибудь горячая цыпочка с большими сиськами. Только посмотри на моё полное отвращения лицо ﾍ(;´Д｀ﾍ) }
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Глава 1124



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1124 -


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с похождением 79-го контрольного пункта и побитием рекорда Древа Рейтинга!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с похождением 80-го контрольного пункта и побитием рекорда Древа Рейтинга!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с похождением 81-го контрольного пункта и побитием рекорда Древа Рейтинга!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с побитием рекорда Древа рейтинга. Вы вознаграждены Божественностью (9-й уровень Ложного Бога)!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с побитием рекорда Древа рейтинга. Вы вознаграждены Божественностью (9-й уровень Ложного Бога)!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с побитием рекорда Древа рейтинга. Вы вознаграждены духовной сущностью (1-го уровня Истинного Бога)!}


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с побитием рекорда Древа рейтинга. Вы вознаграждены Семенем Мирового Древа!}


…


{Поздравляем заместителя главы Небесного Альянса - Линь Се, с побитием рекорда Древа рейтинга. Вы выиграли розыгрыш сокровищ! Желаете получить свой приз прямо сейчас?}


Увидев последнюю награду, Линь Хуан был ошеломлён и не смог удержаться от смешка.


- Розыгрыш сокровищ, да? Неужели вы научились этому у Сяо Хэя?


Однако в этом у него был большой опыт. Линь Хуан раздавил карту Удачи и нажал кнопку «Да», после того как свечение карты полностью вошло в его тело.


После того, как Линь Хуан нажал на кнопку, на Кольце Сердца Империи появился трёхмерный вопросительный знак. Он начал быстро вращаться и уследить за мелькавшими предмета было трудно. Внезапно появилась красная кнопка «стоп».


Линь Хуан долго смотрел на проекцию. Лишь после того, как он убедился, что не может определить, что за предметы мелькают, он нажал на кнопку.


В этот же миг вопросительный знак превратился в предмет, похожий на гигантский улей.


«Что это такое?» - когда в голове у Линь Хуана появился этот вопрос, на Кольце всплыло уведомление.


{Поздравляем с получением Галактического Улья!}


- Что?! - Линь Хуан был ошеломлён, увидев это уведомление. Он ни за что не думал, что выиграет Галактический Улей.


Однако, предмет больше походил на взорванный пчелиный улей. Его диаметр составлял около метра, и этот совершенно отличался от Галактического Улья, который он видел раньше.


Как раз в тот момент, когда Линь Хуан думал убрать его, Галактический Улей превратился в черное свечение и проник прямиком в его тело.


Лишь Хуан сразу же посмотрел в себя. Как и ожидалось, оказавшись внутри, улей начал быстро расти. Хоть он и не был так велик, как тот, который Линь Хуан видел на испытании, его можно сравнить с ульями-филиалами, что были размерами с луну.


- Мне кажется, что могу убивать людей, просто вызывая эту огромную штуку! – вернувшись в реальность, он посмотрел на другие награды.


Божественности не были для него чем-то новым. Он может использовать их, чтобы поднять свою боевую мощь.


Впервые Линь Хуан слышал о Духовной Сущности и о семени Мирового Древа. Хотя он получил обширные знания в Колледже Боевых Охотников, он понятия не имел, что это за предметы.


Он достал Духовную Сущность, которая была голубым кристаллом, немного похожим на лазурит. Внутри была жидкость, напоминавшая звёздную ночь.


Линь Хуан чувствовал, что этот предмет содержит бесконечную духовную энергию.


- Табличка, а что такое эта Духовная сущность? - спрашивать всякий раз, когда у него возникали вопросы, было его хорошей привычкой.


{Эта штука похожа на Камень Души, но отличается от него. Камни души образуются только после того, как культиватор духовного типа умирает. Сущность же создаётся медленно из остатков духовной энергии в окружающей среде, после смерти культиватора. Если тебе нужно конкретное отличие одного от другого, то камень души концентрированнее, а сущность мягче и на повреждённую душу может оказывать мощное исцеляющее действие.} – объяснила табличка.


- Значит им может воспользоваться сестрица Мо Мо, - Линь Хуан сразу же подумал об У Мо.


Убрав Духовную Сущность, он вынул семя Мирового Древа. Неприметное серое семечко было размером с его мизинец. Его покрывал слой крошечных чешуйчатых узоров, и оно выглядело как обычное семя.


{Это... Семя Мирового Древа?!} - голос Каменной Таблички звучал немного шокировано.


- Ты знаешь о Семени Мирового Древа? - тут же спросил Линь Хуан.


{Конечно, знаю. Каждый человек в Великом Мире знает это,} - Каменная Табличка почувствовала, что её объяснение не совсем понятны, поэтому добавила. – {Все живые существа, помимо людей, знают это.}


- Похоже, это очень ценное сокровище, - глаза Линь Хуана загорелись, как только он услышал это.


{Из названия очевидно, что это семя – семя Мирового Древа. В действительности, Мировое Древо не совсем растение, а уникальное живое существо, созданное временем и пространством. Это похоже на цепочку Божественной последовательности культиватора уровня Небесного Бога. Однако оно развивалось самостоятельно, а не культивировало. Главная функция Мирового Древа – создание Мирового Плода. Каждый плод – эквивалентен ничейному Миру Гравия.}


- Плод это Мир Гравия?! – Линь Хуану это казалось смешным. И какова их функция?


{Когда некто достигает уровня Ложного Бога и успешно строит свою Божественную Территорию, ему открывается возможность интегрировать свою Территорию с Миром Гравия, чтобы улучшить её. Чем больше Миров Гравия интегрировано, тем более могущественной становится Территория. Особенно после уровня Божественного порядка и уровня Божественной Последовательности, чем больше Миров Гравия будет интегрировано, тем более могущественными будут сила Закона Бога и Божественной Последовательности на Территории.}


- Значит, Мировое Древо подобно курице, которая откладывает яйца, - заключил Линь Хуан. - Культиваторы уровня Бога кушают яйца, чтобы стать сильнее.


{Да. Интеграцию с Мировым Древом можно сравнить с владением курицы-несушки. Ведь тогда получается, что тебе не нужно тратить деньги на покупку яиц,} – с помощью этой же метафоры, объяснила Каменная Табличка, - {Поэтому тебе нужно будет только кормить свою курицу, чтобы она несла тебе яички.}


- Но для того, чтобы оно принесло плоды, подобные Мирам Гравия, мне понадобится море ресурсов, я прав? - Линь Хуан вскоре понял главную проблему.


{Да, это самый большой недостаток Мирового Древа. Чтобы его развивать, нужны бесконечные ресурсы,} - с улыбкой признала Каменная Табличка.


{Но это не принесёт тебе никаких неудобств, если ты будешь его развивать. Все, что тебе нужно сделать, это интегрировать семя со своим телом, когда ты построишь свою Божественную Территорию. После этого тебе не нужно будет постоянно кормить его ресурсами, так как оно не умирает и не забирает твои ресурсы самостоятельно. Оно будет расти, когда ты будешь кормить его сам. В противном случае, оно просто остановится в развитии. Ты можешь кормить его ресурсами, когда тебе это действительно будет нужно. И при наличии оных, древо можем вырастить плод за несколько дней.}


- Так круто? – услышав всё это, Линь Хуан был замотивирован.


{Мировое Древо - это не растение, а космическое чудо, созданное временем и пространством. Не относись к нему, как к обычному растению. Конечно, зависит от тебя, интегрируешь ты его или нет. Ты также можешь продать его, если для тебя это хлопотно. За него дадут хорошую цену.


- Я подумаю об этом, - Линь Хуан не стал сразу принимать решение, так как был ещё далёк от того, чтобы подняться до уровня Ложного Бога.


Для развития этой штуки потребуется очень много ресурсов, но и результат принесёт много пользы. В общем, тут есть и плюсы, и минусы.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1125



РАЙ МОНСТРОВГЛАВА 1025 – ЛИНЬ СЕ СНОВА ЗНАМЕНИТ!


Проверив награды, полученные с Древа Рейтинга, Линь Хуан тщательно обыскал все пространство на вершине и, убедившись, что больше тут ничего нет, вышел из сети.


Едва он сделал это, на кольцо пришло несколько сообщений.


С первого взгляда Линь Хуан понял, что их прислали знакомые ему люди. Помимо Цзянь Фэя и остальных из Небесного Альянса, брат с сестрой - Юэ Чжэн и Юэ Юй - тоже написали ему. Очевидно, что все они видели уведомления, отправленные системой Древа Рейтинга.


В сообщениях в основном были поздравления с прохождением Древа. Линь Хуан отправил им короткий ответ.


Чувство усталости появилось только тогда, когда он закончил отвечать. Прошло более 60 часов с тех пор, как он последний раз спал. Поскольку ему приходилось убивать монстров, чтобы прорваться через контрольные пункты, он все время был в напряжении. Наконец, теперь он мог расслабиться.


Линь Хуан не боролся с одолевшим его истощением. Вместо этого он позволил себе заснуть.


В своём глубоком сне он понятия не имел, что весь Союз Гениев был взволнован из-за его подвига - прохождения всего Древа.


Мало того, что количество онлайн-участников на Древе Рейтинга побило прошлый рекорд, на форуме также было создано бесчисленное количество тем. Практически все обсуждения на первых десяти страницах форума оказались посвящены достижению Линь Се.


Даже форумы других организаций, включая Мировое Правительство, Ассоциацию Охотников и черные рынки, говорили о Линь Се.


Заголовки в СМИ на следующий день поменялись, как только до них дошли новости. Имя Линь Се было темой №1 в социальных сетях культиваторов.


На следующее утро Линь Хуан проснулся после шести. Умывшись, он понял, что вчера вечером ему звонил мистер Фу. Проверив время, он не стал сразу перезванивать, потому что подумал, что ещё слишком рано.


Он вышел на завтрак и отправился во дворец. Только тогда он нашёл время взглянуть на новости.


Как только он открыл страницу новостей, он увидел в заголовках свою фотографию Линь Се. Название гласило: «Первый гений Новой Эры – Линь Се!»


Когда он заметил, что количество просмотров превысило 300 миллионов, он понял, что снова знаменит.


Случись это раньше, развернулась бы яростная битва споров, кто же на самом деле можно назвать гением №1.


Однако теперь, когда это название прикипело к Линь Хуану, ни на сайтах, ни на форумах не возникало споров.


В Дивизионах с 1-го по 12-й большинство людей, что родом были из кланов культиваторов или из крупных организаций, знал о Союзе Гениев.


За исключением трех основных зон, в остальных право на вступление составляет около 1%. Большинство молодых талантов, которые пользовались популярностью в безопасных зонах, не обладали достаточными способностями для вступления. Следовательно, членство в Союзе Гениев, пусть даже обычное, доказывает способности человека.


Что касается его прикрытия по имени Линь Се, которое использовал Линь Хуан, то знаменитостью он стал как только вступил в Союз Гениев. Сначала многие сомневались в нём из-за его низкого боевого уровня, но всё больше и больше человек начинали верить в его способности, по мере того как Линь Се продвигался вперёд. Тем, кто ненавидел его, пришлось признать его мощные способности, когда Линь Хуан прорвался на 72-й контрольный пункт.


Некоторые из молодых талантов из безопасных зон, которые не были в Союзе Гениев, дружили с их членами. Естественно, они не будут спорить о Линь Се, поскольку слышали новости о нем от членов Союза Гениев.


Большинство тех, кто выступал против, мало о нем знали. Фактически, некоторые никогда не слышали о Союзе Гениев. Те, кто утверждали, что прорвались через сотню контрольных пунктов, удалили свои сообщения и замолчали, увидев содержание тестов.


Культиваторы, которые мало знали о Союзе Гениев, узнали об этом через содержание контрольных пунктов Древа Рейтинга в Интернете.


Многие люди начали обсуждать и задаваться вопросом, сколько пунктов они могли бы пройти, войдя на Древо Рейтинга.


{Я нахожусь на 9-м уровне Бессмертия, но думаю, что максимум, куда я смогу добраться на Древе Рейтинга, - не более 30 пунктов. Должен признать, что те, кому удалось прорваться через 63-й – настоящие боссы (ó﹏ò｡).}


{Я на 7-м уровне Бессмертия, но не думаю, что смогу пройти 29-й контрольный пункт. Он настолько сложный, что я аж дрожу. ༼༎ຶᴗ༎ຶ༽ }


{Я 6-го уровня Бессмертия. Я не думаю, что смогу пройти даже 23-й пункт, но я слышал, что некоторые из Союза Гениев, которые имеют такой же ранг, смогли пройти больше 50-ти пунктов (;´༎ຶД༎ຶ`)}


{Я нахожусь на 3-м уровне Бессмертия. Не думаю, что смогу пройти через 4-й уровень с червями. Мне очень жаль. Я неудачник o(╥﹏╥)o.}


Посмотрев новости в HeartNet, Линь Хуан просмотрел другие сайты и форумы. Он понял, что почти все темы были о нем. Он читал только обсуждения с наибольшим количеством просмотров. К тому времени, как он закончил, было уже девять утра.


Закрыв страницу форму Чёрного Рынка, Линь Хуан взглянул на время, прежде чем позвонить мистеру Фу.


Звонок длился меньше трёх секунд, до того, как мистер Фу принял запрос.


Мужчина был одет в черный верх, похожий на традиционную китайскую рубашку. На ней вышиты бледно-голубые узоры, и мистер Фу немного напоминал преступного босса.


- Мой дорогой ученик, я слышал, ты прорвался через Древо Рейтинга, я прав? – с улыбкой спросил мистер Фу.


- Да, так и есть, - подтвердил Линь Хуан так, как будто сделал что-то незначительное.


Он думал, что мистер Фу спросит его, что ценного он получил от своего подвига, но этого не произошло


Вместо этого он улыбаясь продолжил:


- Ты достоин быть моим учеником! Ты заслуживаешь титула Гения №1 Новой Эры!


Хотя Линь Хуан был толстокожим, он застеснялся, получив такой комплимент.


- Твои способности сравнимы с Полубогами, раз ты смог прорваться через всё древо. Что же ты планируешь делать дальше? - снова спросил мистер Фу.


- Я планирую заняться изолированной культивацией, чтобы перейти на уровень Императора. Потом я закончу с некоторыми делами и отправлюсь в Великий Мир. Я вернусь сюда до наступления катастрофы.


Мистер Фу на миг замолчал и только спустя долгое время снова заговорил:


- Если не сможешь найти решения, оставайся в Великом Мире.


Он остановился, едва не сказав: «Не возвращайся, чтобы умереть тут.» Но промолчал.


- Я найду решение, - твёрдо пообещал Линь Хуан.


- Если ты уверен, то вперёд, действуй! – с улыбкой кивнул Мистер Фу, добавив со всей серьёзностью. – Но если не сможешь, не заставляй себя.
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Глава 1126



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1126 –


Поговорив с мистером Фу, Линь Хуан снова заглянул в своё тело.


Среди десяти боевых душ, Сковывающий Змей, Часы Творения и Увядший Цветок завершили свою эволюцию и достигли 3-го уровня Ложного Бога.


Тапир среди всех имел самый высокий ранг – 6-й уровень Ложного Бога. За ним шли Рысь и Мамонт, оба 4-го уровня.


Древо солнца, Зачарованная Фея, Стикс и Бабочка Смерти были 3-го уровня Ложного Бога.


Тем временем, на 81-м пункте Линь Хуан 23 раза убил жуков 9-го уровня Ложного Бога. Их духовную силу он использовал лишь раз, чтобы поднять Тапира с 4го уровня до 6-го.


Линь Хуан раздал энергию с этих жуков боевыми душам, не считая тапира.


В течение нескольких секунд боевой ранг девяти боевых душ взлетел до 6-го уровня Ложного Бога.


Духовная энергия жуков, хранившаяся в теле Линь Хуана, была фильтрована Божественным Пламенем. Боевым Душам даже не пришлось очищать её, как обычно происходило с кристаллами души.


Более того, боевые души завершили свою трансформацию, как только достигли уровня Ложного Бога. Им больше не требовалось по четыре часа трансформации всякий раз, когда они повышали свой боевой ранг. Они с лёгкостью могут впитать больше духовной энергии. Это будто бы маленький горшок стал большим ведром и его вместительность выросла.


Видя, что все десять боевых душ в его теле стали 6-го уровня Ложного Бога, оставшуюся энергию 13 жуков Линь Хуан снова раздал. Тапир, Рысь и Мамонт достигли 8-го уровня Ложного Бога, а Древо солнца и остальные – 7-го.


Распределив всю духовную энергию, которая хранилась в его теле, Линь Хуан заглянул в кровь Богини Волшебницы. У Мо не ответила ему. Она явно ещё спала.


Линь Хуан достал духовную сущность и поместил его в кровь Богини. Слабая аура У Мо начала расти.


Линь Хуан немного подождал, но девушка продолжала спать. Ощутив, что её аура стабилизировалась, он не стал её беспокоить и вернулся к реальности.


Теперь он прочитал уведомления Сяо Хэя и начал подсчитывать награды, которые он получил за убийства монстров за эти несколько дней.


Хоть ему и не давали никаких очков на 80-м и 81-м пункте, убийства приносили фрагменты или даже полные карты. Более того, проходя по контрольным пунктам Линь Хуан всегда использовал карту двойного лута.


Сначала он посмотрел на полные карты. Их нападало так много, что открыв уведомления, Линь Хуан не мог увидеть им конца.


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Многоглазого Червя (мифический уровень) х2]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Сверхразумного Червя (мифический уровень) х2]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Золотого Жука (мифический уровень) х2]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Полосатой Леди (псевдомифический уровень) х318]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Пузатого Паука (псевдомифический уровень) х276]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Алого Жука-Ятагана (псевдомифический уровень) х324]


…


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Гигантского Армированного Жука (легендарный уровень) x26 512]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Быстрокрылого Жука (легендарный уровень) x28 356]


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Десятицветного Жука (легендарный уровень) x31 124]


…


[Поздравляю, Мастер получил Корабль Племени Жуков (Мифический уровень) x12.]


[Поздравляю, Мастер получил Боевой Био-доспех Племени Жуков (Мифический уровень) x2]


…


Почти два часа спустя Линь Хуан, наконец, прочитал все уведомления.


Там было шесть карт Мифического уровня и множество карт Псевдомифического. Всего более 30 видов и до 10 000 карточек. Также было до 1 000 типов и более 30 миллионов карт Легендарного уровня.


Кроме того, имелись всевозможные карты предметов: 18 мифического уровня, более 1 000 псевдомифического и около 100 000 легендарного.


И это только полные карты.


Линь Хуан хорошо знал, что он, возможно, не получил бы даже 1% от того, что получил, если бы не Карта Удачи и Карта Двойного Лута.


Затем он посмотрел на части карт, которые система отсортировала для него.


[Мастер получил фрагменты контролирующего Жука (мифический уровень) х12]


[Мастер получил фрагменты Шестикрылого Жука-Мечника (мифический уровень) х2]


…


[Мастер получил фрагменты Полосатой Леди (псевдомифический уровень) x26 178]


[Мастер получил фрагменты Пузатого Паука (псевдомифического уровня) x24 652]


…


[Мастер получил фрагменты Гигантского Бронированного Жука (легендарный уровень) x5 302 898]


[Мастер получил фрагменты Быстрокрылого Жука (Легендарный уровень) x5 809 614]


…


Ему не хватало фрагментов для объединения полных карты мифического и псевдомифического уровня, однако легендарных карт удалось объединить больше 500 000.


Линь Хуан впервые в жизни был растерян от такого количества.


Мечта о собственной армии казалась прекрасной, но проблема заключалась в том, что максимальное количество одновременно призванных монстров у Линь Хуана составляло 15 особей.


Даже будь у него 100 миллионов монстров, он всё равно не сможет их призвать.


- Сяо Хэй, ты не можешь снять лимит по призыву монстров?


[Нет. На самом деле это ограничение существует для защиты Мастера. Система – лишь посредник, контракт хозяин-монстр привязан к душе Мастера. Если ограничение будет убрано, после призыва большого количества монстров душа разрушиться.]


Линь Хуан никогда не задумывался, что ограничение на призыв служит ему во благо. Услышав это, он на миг замолчал и снова спросил:


- Есть ли способ реализовать мой план создания армии, чтобы я мог призывал десятки миллионов монстров за раз?


[Мастеру нужно найти предмет или живое существо себе на замену, чтобы передать контракт. Я могу совершить передачу прав. Тогда Мастер сможет управлять целой армией, управляя предметом или существом, что смогут выдержать бремя контракта.]


- Носитель контракта… - что-то всплыло в голове Линь Хуана, когда он услышал слова Сяо Хэя. Он тут же предложил. – А могу я использовать Галактический Улей?


[Теоретически, это должно сработать.]


Глаза Линь Хуана загорелись, когда он услышал ответ Сяо Хэя.


- Тогда мы попробуем это!
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Глава 1127



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1127 –


Во избежание проблем, учитывая гигантские размеры Галактического Улья, призывать его Линь Хуан не стал. Вместо этого он заглянул в своё тело.


Улей выглядел массивно даже там.


Сначала Линь Хуан думал, что получить на него права будет сложно. Но контракт сформировался едва он протянул к улью руку. В голову тут же хлынул поток информации.


Этот Галактический Улей был самого низкого уровня и мог содержать в себе не более 100 миллиардов монстров. Он мог по желанию менять внутреннее пространство, поскольку являлся владельцем. Также были и шаблоны, которые он мог использовать.


Ничего не понимающие люди подумали бы, что улей племени жуков сделан из массивного металла с добавлением кремния. Линь Хуан также думал. Однако получив информацию, он понял, что это далеко не так. Галактический улей больше походил на разумное судно. Более того, Галактический улей даже обладает собственным сознанием.


Что больше всего удивило Линь Хуана, так это то, что он, как человек, через улей мог подключиться к сознанию жуков, изучая внутренние секреты Племени. Естественно, поскольку Улей был самого низкого уровня, у него был только самый низкий уровень доступа.


Чтобы избежать разоблачения, Линь Хуан не осмелился исследовать его дальше. Он просто взглянул на него, получил информацию и вернул сознание обратно.


Закончив с контрактом, Линь Хуан связался с Сяо Хэем.


- Я заключил контракт с ульем. Попробуй перенести туда 20 насекомых и посмотри, смогу ли я их контролировать.


[Я попробую.]


[Передача завершена. Я передал права доступа на 20 карт монстров улью, по 2 каждого вида. Все они Жёлто-Золотого уровня Императора.]


Линь Хуан сразу же заглянул в Улей и вскоре почувствовал 20 монстров, которых передал Сяо Хэй.


Он попытался отдать приказ через улей, и 20 жуков тут же выскочили из него.


Результат немного удивил Линь Хуана, потому что это превышало лимит его доступа.


После того, как 20 насекомых покинули улей, Линь Хуан дал им новый приказ. И снова они его выполнили.


Проверив это внутри своего тела. Линь Хуан вернулся к реальности и попытался призвать монстров наружу.


В следующую секунду во дворце появились монстры. В этот раз Линь Хуан попытался отдать и другие приказы. И снова жуки послушно всё исполнили.


Монстры были необычайно покорными, что бы Линь Хуан не приказал. Похоже, они относились к нему как к своей королеве, потому что улей принадлежал ему.


Монстры будут исполнять всё, что Линь Хуан скажет, и не важно, откуда приказ, непосредственно от него или от улья.


Проведя несколько тестов, что предложил Блади, и выяснив, что монстры полностью преданны, он отозвал жуков и снова заглянул в своё тело.


- Жуки прошли все тесты. Кажется, что использовать улей в качестве носителя контракта – успешная затея. Сяо Хэй, передай ему доступ на всех жуков.


[Конечно.]


Линь Хуан увидел, как фиолетовые карты светящимися потоками ринулись в улей, как только Сяо Хэй договорил. Они летели как метеориты по небу. Иногда было даже вино как фиолетовые потоки пересекаются с оранжевыми, что являлись картами псевдомифического уровня.


После того, как все потоки проникли в Галактический Улей, Линь Хуан снова заглянул в него, увидев там орду насекомых.


Он велел улью отсортировать монстров. Теперь монстры стояли поделённые на виды. Линь Хуан, слегка страдающий ОКР, был доволен зрелищем.


Внутри тела он попытался призвать сотню жуков и попытка увенчалась успехом. Затем он призвал 1 000, 10 000… и в конце концов даже призвал 10 миллионов.


Даже при таком количестве, каждый жук без колебаний выполнял приказы. Они совсем не ленились.


Убедившись, что внутри тела всё идёт хорошо, Линь Хуан вернулся в реальность и продолжил тесты там.


Начал он с призыва сотни жуков, а закончил миллионом. Всё прошло гладко. К счастью, в Императорском Дворце было достаточно места, и он мог вместить даже миллион монстров.


Линь Хуан не стал призывать ещё больше. Не потому, что он боялся, что дворец не сможет вместить всех, а потому что знал – в этом нет необходимости.


Он поместил всю армию Племени Жуков в Улей и выдохнул.


- Начало армии Зергов положено!


Собрав армию жуков, Линь Хуан официально стал предводителем целой армии. Хоть это и было только начало, и он не призывал никаких карт мифического уровня, а карты жуков ограничены Жёлто-Золотым Императором, их количество превышало 30 миллионов. Этого достаточно, чтобы устроить вторжение орды.


Линь Хуан был недоволен тем фактом, что насекомые имели лишь численное преимущество. Он подключился к улью и велел передать информацию о построениях в головы жуков.


Мельком ознакомившись, Линь Хуан остался не совсем доволен построениями, которые были доступны Улью 1-го уровня. Он поделился ими с Блади.


- Можешь ли ты улучшить эти боевые построения? – подождав, когда паразит ознакомиться, спросил Линь Хуан.


- Это не должно быть слишком сложно. В любом случае они были модифицированы из боевых построений. Просто они больше подходят для тел Племени Жуков. Если вы предоставите мне подробную информацию о монстрах Племени Жуков, я самостоятельно могу придумать полноценные построения, - Блади совершенно не сомневался в своих силах.


- Я передам их тебе после того, как рассортирую жуков. Что до их построений, то хотя бы изучи их. В конце концов они используются на протяжении сотен миллионов лет. Там должно быть хоть что-то стоящее, - с улыбкой сказал Линь Хуан.


- Я изучу их. В любом случае, существует разница между теориями и реальностью. То, что я придумываю, может оказаться бесполезным в реальных сражениях, - кивнул Блади. На самом деле, он не смотрел свысока на построения Племени Жуков, а просто пытался блеснуть способностями.


Поговорив с Блади, Линь Хуан занялся делом. Он приступил к изучению и запоминанию карт жуков.


На это у него ушёл целый день. Зато теперь он смог поделиться с Блади информацией о тысячи видах жуков.
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Глава 1128



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1028 –


Закончив с делами на день и передав оставшуюся работу Блади, Линь Хуан открыл кольцо, которое было до этого выключено.


НА странице связи висел пропущенный звонок. Открыв его, Линь Хуан понял, что это от Цзянь Фэя из Небесного Альянса.


Там же было и сообщение от него: «Ответьте, когда прочтёте сообщение.»


Линь Хуан сразу же набрал номер Цзянь Фэя.


Вскоре на экране появилось пухлое лицо.


- Вам что-нибудь нужно от меня, глава Цзянь? - спросил Линь Хуан, увидев, что звонок установлен.


- Заместитель Линь, вы уже поднялись до уровня Императора? - немедленно спросил Цзянь Фэй.


- Ещё нет, но последние приготовления я сделаю в течении этих двух дней.


- Здорово. Можете ли вы выделить полдня, чтобы зайти в Союз Гениев? - Цзянь Фэй не стал ходить вокруг да около и сразу спросил. Он знал, что Линь Хуан предпочитает приступать сразу к делу. - С тех пор, как вы прошли Древо Рейтинга, многие из тех, кто не принадлежали ни к одной организации, присоединились к Небесному Альянсу. Некоторые члены из других организаций даже покинули свои и перешли к нам. Среди них есть хорошие друзья, которых мы уже оценили. Мы надеемся, что вы сможете потратить некоторое время на вход в систему, прежде чем подниметесь до уровня Императора. Относитесь к этому как к приветственной вечеринке для них. В конце концов, эти ребята пришли из-за вас, поэтому я думал, что вы сможете встретиться с ними, пока ещё можете входить в систему.


- Конечно! – кивнул Линь Хуан.


Хотя он подозревал, что Цзянь Фэй использовал его известность для рекрутинга, но ему было всё равно, так как он хотел видеть рост Небесного Альянса. Чань Доу разделял то же желание.


- Назначьте время, но лучше сделать это в течении этих трёх дней, иначе к тому времени я закончу подготовку для перехода на уровень Императора.


- Конечно, я сообщу, как только мы всё устроим, - сразу же согласился Цзянь Фэй и тут вдруг начал заикаться. – Эмм… т-тут ещё к-кое что… Со мой связались представители разных СМИ… они хотят взять у вас интервью.


Линь Хуан нахмурился. На самом деле он не хотел давать никому интервью.


Большинство СМИ создают темы и задают странные или личные вопросы. Затем они будут преувеличивать его слова и местами даже выдумывать, лишь бы привлечь внимание. На деле же им всё равно, что за человек перед ними. Их волнует только шумиха, которую можно получить из его слов и количество просмотров.


Решив, что это может быть последнее, что он может сделать для Небесного Альянса, Линь Хуан кивнул и, в конце концов, согласился.


- Я согласен на интервью, но попросите Сюй Цинъя провести его. Чтобы те, кто не видел первое, смог посмотреть его, когда опубликуют второе.


- Конечно, я договорюсь о времени с Сюй Цинъя и сообщу вам.


Отключившись, Линь Хуан с улыбкой покачал головой.


На самом деле Цзянь Фэй был доброжелательным человеком, но его намерение использовать его известность выходило за рамки. Впрочем Линь Хуан понимал причину.


Цзянь Фэй, находясь на должность исполняющего обязанности главы, стремился проявить себя, поскольку вокруг него были очаровательный Четвёртый принц Чань Доу и до безумия нелепый гений Линь Хуан. Он хотел, чтобы все в Альянсе увидели, что у него есть способности быть главой.


На самом деле, Цзянь Фэй обладал довольно впечатляющими способностями. Он доказал их, когда стал ещё заместителем главы. Однако любой звезде трудно будет засиять на фоне Чань Доу, что светит как яркая луна и Линь Хуана, что как палящее солнце. Ему оставалось лишь признать, что он появился не вовремя.


Линь Хуан понимал мышление Цзянь Фэя. Если он ничего не добьётся во время своего назначения в качестве главы, члены альянса начнут его осуждать. В конечном итоге это навредит росту Небесного Альянса.


Хоть ему не нравилось, что Цзянь Фэй использовал его ради Альянса, Линь Хуан без особых колебаний решил подыграть.


Днём Цзянь Фэй отправил ему сообщение. Интервью и приветственная вечеринка Небесного Альянса были назначены на один день - послезавтра. Интервью будет утром, а приветственная вечеринка - днём.


Линь Хуан был доволен, потому что ему не придётся тратить два дня на оба дела.


После обеда он достал странное семя и начал пробуждать его, направляя Божественную Силу. Поскольку очищать Божественность сейчас было неудобно, он нашёл чем себя занять.


Однако это причудливое семя было точно таким же, как и предыдущее. Сколько бы энергии он не вкладывал, отдачи не последовало.


На следующее утро, после завтрака, Линь Хуан читал на форумах новости.


Внезапно на Чёрном Рынке он увидел тему, что всколыхнула весь форум: «Разоблачение настоящей личности Линь Се!»


Увидев название, Линь Хуан не мог не нахмуриться. Нажав на неё, он нахмурился ещё сильнее. Автор был анонимен. Этот человек раскрыл, что Линь Се – также Линь Хуан и император Династии.


Хоть на протяжении всей темы не было предоставлено никаких доказательств, автор явно знал правду.


А без доказательств почти все комментарии содержали насмешки. Они писали, что автор просто пытаешься поставить всё с ног на голову. Там было больше десятка тысяч комментариев и лишь меньше 1% верили в теорию.


Большинство же придерживалось мнения: «Мы поверим, если будут доказательства».


Первое, что ощутил Линь Хуан после прочтения темы - это сомнение. Не многие люди знали о его личности, но автор, написавший это, явно был одним из них. Однако Линь Хуан не знал, кто именно.


Первое имя, которое пришло ему в голову - Цзянь Фэй. Но он сразу отклонил это предположение.


Хоть Цзянь Фэй любил возбуждать интерес ради славы, разоблачение Линь Хуана, как Императора Династии, принесло бы негатив в Небесный Альянс. Это может даже заставить новичков дважды подумать перед вступлением к ним. В конце концов, большинство людей в мире культивирования ненавидели преступные организации. Как император Династии, Линь Хуан был одним из главных преступных боссов.


Кроме Цзянь Фэя, он не мог думать ни о ком другом.


Однако Линь Хуан не стал зацикливаться на этом вопросе. Вместо этого он начал думать, как с этим справиться.


Первым решением было полностью проигнорировать это и сделать вид, что не ничего не видел. Поскольку большинство не поверило теории, тема скоро исчезнет и забудется.


Другое решение заключалось в том, чтобы воспользоваться возможностью раскрыть свою личность, чтобы слить вместе обе свои личности.


Хоть сейчас это и не принесёт никакой пользы, в будущем, если доказательство таки найдутся это может вызвать проблемы.


Немного поразмышляв, Линь Хуан принял решение.
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Глава 1129



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1129 -


На следующее утро, после завтрака, Линь Хуан замаскировался под Линь Се и отправился в кафе, что в нескольких километрах от Династии.


Поразмыслив над этим вчера, он решил сменить место интервью.


Он должен был встретиться с Сюй Цинъя в 9 часов утра, но она прибыла уже в 8:30. Она была одета как всегда профессионально, в тёмно-синий костюм с белой рубашкой. Выглядела она круто.


Сюй Цинъя была немного удивлена, увидев Линь Хуан раньше, чем ожидала.


- Я не ожидала, что вы придёте так рано, мистер Линь. Я думала, что приеду сюда на полчаса раньше и ещё раз прочту подготовленные мной вопросы.


- Я прогуливался здесь после завтрака, раз уж освободил себе день. Сегодня днём будет приветственная вечеринка в Небесном Альянсе, - с улыбкой ответил Линь Хуан. – Присаживайтесь. Кофе тут просто отличный.


Сюй Цинъя поставила сумку и села напротив Линь Хуана.


Заказав чашечку кофе, она начала разговор так, будто с другом болтала.


- Императорский Город намного безопаснее, чем я себе представляла. На самом деле, перед вчерашним прибытием у меня в голове был наихудший сценарий, но я поняла, что слишком напридумывала, когда приехала сюда.


- Большинство людей придерживаются того же мнения, что и вы, думая, что в городах, находящиеся во владениях преступных организаций, будут твориться беспорядки. В действительности, города большинства ведущих преступных организаций имеют довольно строгий порядок на поверхности. Они знают, что могут привлечь жителей и бизнес-инвестиции, если они должным образом займутся городами под своей юрисдикцией. Если город выглядит грязным, никто не захочет там жить и вкладывать в него деньги. Конечно, в тени может город может быть грязным, но на свету всё Чин-Чином. Лучше всего оставаться дома после наступления темноты. В конце концов, люди, которые предпочитают жить в городах преступных организаций не самые добрые.


Когда Линь Хуан договорил, официант как раз подал Сюй Цинъя её кофе.


Линь Хуан подумал, что она спросит, почему он в последнюю минуту изменил место интервью. Но нет, она об этом не спросила, а заговорили об обычных жителях.


- Те обычные жители, которые не культиваторы, что живут в таких городах, которые принадлежат преступным организациям, чем они зарабатывают на жизнь? Малый бизнес?


- На самом деле, они похожи на жителей других городов. В конце концов, у преступных организаций есть предприятия во всех городах, поэтому им нужны работники для ведения бизнеса. Конечно, есть и те, кто занимается малым бизнесом всех видов, как вы и сказали.


- Итак, в чем разница между таким городом и городом, в котором находятся Мировое Правительство и Ассоциация Охотников? - Сюй Цинъя продолжила спрашивать.


- Разница в том, что в незаконной деятельности участвует больше людей. Более того, преступные организации в городах обычно предпочитают закрывать глаза на такое. Пока они не мешают и не причиняют никакого вреда организации, они могут делать всё, что хотят. Это также связано со структурой населения. Обычные люди, которые предпочли жить в таких местах, либо имеют судимость в Мировом Правительстве, либо бедны. Эти два типа людей имеют довольно высокую вероятность совершения преступлений.


Ребята какое-то время болтал о жителях, а потом Сюй Цинъя посмотрела на время. Когда было почти 9 утра, она внезапно сказала.


- У меня возникла случайная мысль, когда я вчера разбирала вопросы для интервью, и я всё равно решила спросить вас. Не хотите ли вы провести прямую трансляцию? Конечно, вы можете сказать нет, если вам не нравится. Просто сделайте вид, что я ничего не говорила.


- Трансляцию? - Линь Хуан приподнял бровь и без особых колебаний кивнул. – Конечно.


- Разве вам не нужно обдумать это? – с улыбкой сказала Сюй Цинъя. - Самая большая проблема прямой трансляции будет в том, что то, что вы говорите, будет видно публике. Я не могу редактировать это, как раньше.


- Да будет так. Не то чтобы меня никогда раньше не осуждали, - ответил Линь Хуан.


- Вам нужно время, чтобы подготовиться? - снова спросила Сюй Цинъя.


- Нет необходимости. Можете начинать сейчас.


- Тогда я сейчас включу камеру, - Сюй Цинъя превратилась в профессионального ведущего, как только начала прямую трансляцию. Представив Линь Хуана, она задала первый вопрос. – Какие ваши мысли по поводу похождения всего Древа Рейтинга?


- Ничего особенного. На самом деле, это были обычные испытания, просто намного сложнее, чем предыдущие. Ничего впечатляющего в прохождении их нет, - ответил Линь Хуан и подумал, что его ответ был не совсем полным, поскольку он был в прямом эфире. Он добавил, - Если мне действительно нужно что-то вам сказать, так это то, что я, наконец, скоро прорвусь на уровень Императора.


В тот момент немногие смотрели прямую трансляцию. Там были только некоторые фанаты Сюй Цинъя, которые подключились, завидев, что она вышла в эфир. Онлайн-зрителей было от 20 до 30 тысяч.


Многие люди начали комментировать, услышав ответ Линь Хуана на первый вопрос.


{Линь Се: Без комментариев}


Линь Хуан и Сюй Цинъя увидели всплывающие комментарии, но решили проигнорировать их. Сюй Цинъя задала второй вопрос:


- Насколько я знаю, помимо вас, самым высоким контрольным пунктом, который достигли люди в Союзе Гениев на данный момент, является 63-й контрольный пункт. До вас самым высоким показателем на Древе Рейтинга был 72-й пункт. Как вы думаете, пункты после 72-го были сложными?


- Они были на уровне... - Линь Хуан подумал, что его ответ был довольно поверхностным, как только он сказал это, поэтому он добавил, - 80-й и 81-й были весьма трудные. Особенно последний.


На данный момент прямую трансляцию смотрели более 200 000 зрителей. Комментарии снова начали появляться.


{Линь Се: Они на уровне!}


- Следующий вопрос - это то, что очень интересует многих членов Союза Гениев, - с улыбкой Сюй Цинъя задала третий вопрос, - После того, как вы прорвались через 81-й контрольный пункт на Древе Рейтинга, вы добрались до вершины?


- Да, я добрался до вершины Древа Рейтинга, - с ухмылкой подтвердил Линь Хуан. - Но я предпочитаю держать в секрете, что именно находится наверху. Если вы, ребята, хотите знать, постарайтесь изо всех сил, доберитесь и убедитесь в этом сами. Мне не нравятся спойлеры, поэтому я не буду портить вам всем настрой.


Когда был задан третий вопрос, прямую трансляцию смотрели более миллиона зрителей.


Те же комментарии стали появляться снова.


{Спойлер, пожалуйста!}


Плотный поток комментариев заполонил весь экран, так что даже лиц Линь Хуана и Сюй Цинъя было не видать.


Сюй Цинъя шла по подготовленному вчера материалу, и отлично контролировала ритм живого интервью. Она знала свои границы во всех задаваемых ею вопросах, и в то же время это были вопросы, интересующие зрителей.


Сначала Линь Хуан не мог к этому привыкнуть, но постепенно адаптировался. Он больше не давал неловких ответов, перебивающих разговор.


Прямая трансляция дуэта длилась более часа, и сейчас её смотрели более 100 миллионов зрителей. Многие культиваторы, которые продолжали видеть имя Линь Се на своих экранах, входили в систему с любопытством. Они хотели знать, кто такой этот Линь Се.


Однако выбивающийся из потока комментарий появился где-то в 10.30, прямо во время трансляции.


{Настоящая личность Линь Се - это Император Династии, Линь Хуан!}


В следующую секунду выскочили тысячи одинаковых комментариев и покрыли весь экран.
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Глава 1130



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1130 -


Выражение лица Сюй Цинъя немного изменилось после того, как она увидела комментарии о Линь Хуане. Она с самого начала избегала этой темы. Она никогда не думала, что это произойдёт в прямом эфире.


- Есть люди, которые любят мешать во время прямых трансляций. Пожалуй, стоит отключить комментарии.


Однако Линь Хуан с улыбкой помахал рукой. Хотя он не ожидал, что это произойдёт в середине прямой трансляции, он не был удивлён.


- Поскольку кто-то поднял этот вопрос, я воспользуюсь возможностью, чтобы это объяснить.


Сюй Цинъя была ошеломлена, услышав его ответ. Она никогда не думала, что Линь Се ответит на эту тему. На самом деле молчание было лучшим решением в такой ситуации. Чем больше обращать на это внимания, тем больше людей будет об этом говорить.


То, что произошло потом, потрясло Сюй Цинъя до такой степени, что у неё отвисла челюсть.


Линь Хуан повернулся к видеокамере и со всей серьёзностью сказал:


- На самом деле, моё настоящее имя - Линь Хуан, тот самый Линь Хуан, который является Императором Династии. Линь Се - просто моя маскировка.


Комментарии, раскрывающие его личность, перестали заполнять экран, как только Линь Хуан признал это.


Сюй Цинъя была полностью потрясена. 100 миллионов зрителей, которые смотрели прямую трансляцию, были ошеломлены. Никто из них не ожидал увидеть такое серьёзное откровение во время просмотра прямой трансляции!


{Подожди, что? Он сам в этом признался?}


{Линь Се - это Линь Хуан, Император Династии?!}


{Мне показалось?}


{Сегодня же не первое апреля?}


…


- Мистер Линь, вы… - Сюй Цинъя этого совсем не ожидала. Хотя у неё был опыт, она не знала, как продолжать прямую трансляцию.


Тем временем Линь Се снял маскировку и медленно превратился в Линь Хуана.


Сюй Цинъя была сбита с толку, когда увидела перед собой невероятно молодое лицо.


- Вчера в последнюю минуту я изменил место проведения интервью на Императорский город, чтобы воспользоваться этой возможностью и раскрыть свою настоящую личность, - Линь Хуан повернулся к Сюй Цинъя. - Мне жаль, что я не обсудил это с вами.


Сюй Цинъя быстро пришла в себя.


- Мистер Линь, раз уж мы говорим о вашей личности, я не буду избегать этой темы. Я считаю, что именно этот вопрос интересует всех наших зрителей. Зачем вы замаскировались, когда решили присоединиться к Союзу Гениев? Не могли бы вы это объяснить?


- Я начал использовать фальшивую личность Линь Се не тогда, когда присоединился к Союзу Гениев. На самом деле, я использовал эту личность с первого дня, как попал в 3-й Дивизион и до того, как стал императором Династии. Причина в том, что у меня были проблемы, когда я был ещё в 7-м Дивизионе. Ради моей безопасности и безопасности моей сестры, я получил для нас фальшивые имена. В течение следующих нескольких лет спокойно жить мы могли только под этими личностями.


- Могу я спросить, о каких проблемах вы говорите? - Сюй Цинъя продолжила расспрашивать.


- Я прямо или косвенно оскорбил несколько преступных организаций. Такие как: Пурпурный Ворон, Святые, Лаборатория Лейб и Провидение, которые ранее были горячей темой. Многие скорее всего знают о моей истории с Пурпурным Вороном. Я был вынужден присоединиться к их тренировочному лагерю, а потом сбежал, инсценировав свою смерть. Кроме того, я убил далеко не одного Святого. Побывал в одной из лабораторий Лейб и зачистил её. Что до Провидения, то три года назад я убил работорговца-педофила и только несколько месяцев назад узнал, что мать того мерзавца – одна из Посланников Бога Провидения.


- Итак, вы оскорбили почти все ведущие преступные организации, которые ведут бизнес в 7-м Дивизионе? - Сюй Цинъя была ошеломлена.


- Можно и так сказать, - Линь Хуан улыбнулся, беспомощно продолжив, - Я не знаю, почему вечно наталкиваюсь на них, куда бы не пошёл. Преступные организации не раз приходили за мной, но, к счастью, всегда умирали. Перед тем, как покинуть 7-й Дивизион, мой боевой ранг только-только достиг уровня Священного Пламени. Честно говоря, я не мог защитить себя. Люди из лаборатории Лейб пришли за мной даже в Колледж Охотников в Белой Столице. В 7-м Дивизионе для меня было небезопасно, поэтому мне пришлось сменить имя и покинуть Дивизион. Я даже не осмелился взять с собой Синь’эр, потому что боялся, что не смогу защитить её, если столкнусь с опасностью, поэтому я велел ей взять другую личность и она осталась преподавать в колледже. Я же, тем временем, с новой личностью отправился в 3-й Дивизион. Через несколько дней я познакомился с людьми из клана Яо и меня пригласили в Союз Гениев. Ну, что было дальше, все наверняка и так знают.


Линь Хуан небрежно поделился своим прошлым. Хотя он казался спокойным, Сюй Цинъя знала, что то, что он пережил, было куда более рискованным, чем он описывал.


Она затруднялась даже представить, что он пережил, пока за ним гонялись преступные организации.


Большинство зрителей, которые смотрели прямую трансляцию, зауважали Линь Хуана за его прошлое, поскольку у них не хватило бы смелости бороться с преступными организациями. Однако Линь Хуан не только убил их членов, но также оскорбил их до такой степени, что те начали посылать за ним своих людей. Однако ему удалось выжить и даже стать гением №1 Новой Эры и влиятельнейшим преступным боссом.


- Твоя сестра знает о преступных организациях, которые охотились за тобой? – не могла не спросить Сюй Цинъя.


- Да, но она притворяется сильной, потому что не хочет, чтобы я беспокоился.


- Она вам советовала не оскорблять преступные организации ради вашей безопасности? - снова спросила Сюй Цинъя.


- Нет, она хорошо меня знает. Во-первых, она знает, что не может меня остановить. Во-вторых, она согласна с тем, что я делаю. Есть вещи, столкнувшись с которыми вы не можете их игнорировать. Возможно вы никогда не видели, на что они способны. Я не раз был этому свидетелем. Я видел, как Святые отрезали головы и отрубали гениталии своим жертвам, а затем засовывали эти гениталии в их рты. Затем они использовали металлические стержни, чтобы насадить тела на них, как жаренных цыплят. Я видел, как Провидение генетически модифицируют живых людей в своей лаборатории. Они искажали тела и разумы людей, выращивали дополнительные органы и конечности, и даже клыки, как у монстров. У них были чешуя и крылья. Они превращались в обезумевших монстров, которые только и знали, что сражаться.


Описание Линь Хуана вызвало у многих ещё большее отвращение к преступным организациям.


Сюй Цинъя не могла не засомневаться в услышанном.


- Поскольку вы видели так много злодеяний таких организаций, почему вы согласились занять положение Императора Династии, мистер Линь?


- Независимо от того, насколько сильны способности человека, они ограничены. Когда я понял это, я подумал о том, чтобы создать собственную организация, но тут меня нашла Династия. Конечно, у меня было много опасений до того, как я согласился с тем, чтобы стать их Императором, потому что лично у меня сложилось плохое впечатление о преступных организациях. Однако Тяньфу убедил меня, что, хоть Династия сейчас и является главной преступной организацией, она не обязательно должна оставаться таковой в будущем. Я также считаю, что было бы хорошо, если бы мы смогли превратить преступную организацию в нейтральную. С самого моего назначения, мы с Тяньфу работаем в этом направлении. Мы хотим превратить Династию в нейтральную организацию. Я даже казнил многих членов, которые совершили несколько особо тяжких преступлений. Что до тех, кто совершал другие преступления, я не позволяю им в одиночку ходить на миссии. С ними всегда есть наблюдатели. Мы даже отменили все старые правила Династии и ввели новые. Вы можете сфотографировать новые правила после того, как это интервью закончится. Я не против обнародовать их. Лично я надеюсь, что все не будут отворачиваться от Династии за наши прошлые ошибки. Станет ли она действительно нейтральной организацией или нет, мы приглашаем всех проследить за нами. Мы верим, что время всё покажет.
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Глава 1131



РАЙ МОНСТРОВГЛАВА 1031 -


Линь Хуан признал свою двойную личность и ответил на сомнения многих людей во время прямой трансляции с Сюй Цинъя.


При нормальных обстоятельствах, большинство людей смирилось бы с тем, что гений №1 всей эпохи - член преступной организации, поскольку последние всегда имели отрицательную репутацию для внешнего мира.


Всякий раз, когда что-то плохое происходило в каких-то городах, все в основном предполагали, что это дело рук преступных организаций. Более того, то, что творили Святые и Провидение было до абсурдного ужасно. Их нельзя винить в ненависти.


Однако честность Линь Хуана в прямом эфире покорила многих.


Во-первых, он не использовал вторую личность, чтобы покрывать какие-то свои делишки. Он скрывался от врагов. Во-вторых, его инициативность во внедрении новых правил, чтобы преобразовать династию требовала больших усилий и заслуживала уважения.


Конечно, не все поверили его словам.


Некоторые говорили, что Линь Хуан играл на сочувствии, в то время как другие настаивали, что он установил новые правила просто для галочки.


Между теми, кто его поддерживал, и теми, кто нет, был почти идеальный баланс. В интернете поднялся ажиотаж.


Более того, после прямой трансляции все форумы и сайты социальных сетей стали полем битвы для обеих сторон. Были опубликованы всевозможные темы, осуждающие друг друга.. Они были даже более популярны, чем Линь Хуан, побивший ранее рекорд Древа Рейтинга.


Сюй Цинъя приняла приглашение Линь Хуана быть гостем в штаб-квартире Династии после того, как закончилась прямая трансляция.


Быстро сфотографировав новые правила, что установил Линь Хуан, она сняла множество видеороликов штаб-квартиры, а также взяла интервью у Хуана Тяньпу и других людей.


Покинув Императорский город, она разместила немного отредактированное видео на своей страничке в социальной сети. Перед публикацией, она написала пару слов:


- Я знаю, что меня могут осудить за публикацию этого сообщения, но как новостной журналист я должна объективно передать то, что я слышала и чувствовала. Это видео не было отрепетировано. Вопросы я задавала без предварительной подготовки, а людей выбирала случайным образом и без каких-либо сценариев. Это всё, что я собираюсь сказать. Сама я никаких выводов делать не буду. Посмотрите и решите для себя всё сами.


На видео, Сюй Цинъя взяла интервью у более десяти человек. Кроме Хуана Тяньпу, все остальные были обычными членами Династии.


Сюй Цинъя снова и снова задавала всем собеседникам этот вопрос:


- Почему вы присоединились к преступной организации, такой как «Династия»?


Несколько ответов, которые были включены в видео, заставили многих зрителей замолчать.


- Я потомок греха. Куда ещё я могу пойти, кроме как не в преступную организацию?


…


- Поддавшись эмоциям, я убил человека из знатного рода, и на меня в Союзных организациях есть ордер. Если я сдамся, клан этого человека убьёт меня. Единственное, что я мог сделать, чтобы выжить - это присоединиться к преступной организации. Мировое Правительство и Ассоциация Охотников не могут дать мне второго шанса, но Династия может.


…


- Раньше я был членом союзной организации. Отдел, в котором я работал, отвечал за убийства. Я убил как минимум сотню человек, прежде чем присоединиться к Династии. Я до сих пор чётко помню, что самому молодому человеку, которого я убил, было всего пять лет. Она была хорошенькой девочкой. Причина, по которой она была убита, заключалась в том, что её отец был шпионом, и у него были доказательства, которые могли нанести вред нашей организации, поэтому организация приказала мне убить всю его семью, никого не щадя. С тех пор я начал сомневаться в том, что то, что я сделал, было правильным. Я всегда думал, что поступал правильно, что те, кого я убивал, заслуживали этого. Однако после того случая я начал понимать, что те, кого я убил, не сделали совершенно ничего плохого. Руководство отдало приказ, потому что он был политическим противником и, возможно, также знал некоторые секреты, которых ему не следовало знать. Я сбежал из организации и присоединился к Династии. С тех пор мне никогда не давали никаких заданий, заставляющих меня кого-либо убивать. Лично Династия гораздо более праведна, чем эти так называемые союзные организации.»


…


Последним было видео, в котором были показаны новые правила Династии, установленные Линь Хуаном.


Эмоции многих зрителей накалились надолго после просмотра ролика. Многие из них знали, что союзные организации не были праведны и вполне могут быть гнилые внутри.


Однако никто из них не желал смотреть проблеме в глаза. Начни они отрицать союзные организации, это будет означать, что в этом мире нет хороших организаций.


Многие зрители замолчали после него.


Меньшая часть из них осталась осуждать увиденное, утверждая, что Сюй Цинъю купила Династии, чтобы придумать историю и очистить их имя.


Однако многие девушку поддерживали, говоря, что она достаточно смелая, чтобы сказать правду.


В интернете было три категории людей по теме Линь Хуана и Династии. Первая группа – его сторонники. Они предпочли поверить в него и думали, что он может изменить Династию.


Другая группа осуждала его. Они сказали, что Линь Хуан и люди из Династии устроили шоу, чтобы вызвать сочувствие, поэтому им нельзя доверять.


Последними были молчаливые наблюдатели, которые предпочли не вмешиваться, а выразить поддержку победителю.


По окончании интервью, Линь Хуан не стал проверять, что происходит в интернете. Когда пришло время, он вошёл в Союз Гениев.


Первое, что он сделал после входа в систему, - отредактировал свои личные данные. Он изменил своё имя с Линь Се на Линь Хуан и понизил свой возраст до 19 лет.


Кроме того, Линь Хуан снова отсканировал своё лицо и поменял фото в профиле, чтобы та соответствовала реальности.


Закончив с этим, он добрался до 46-го контрольного пункта.


Учитывая, что многие новички не смогли добраться до 63-го пункта, Цзянь Фэй и остальные обсудили и в конечном итоге решили устроить приветственную вечеринку в Цитадели Небесного Альянса на 46-м этаже.


Поскольку это место принадлежало людям, в сети было много участников.


Многие заметили появление Линь Хуана.


Большинство людей из Союза Гениев видели его прямую трансляцию утром и сразу же узнали его. Внезапно весь 46-й контрольный пункт стал переполнен.


Линь Хуан не обращал внимания на пялившихся на него людей и пошёл прямо к Небесному Альянсу. Когда он вошёл, в конференц-зале было много новичков. Все пришли в шок, завидев его.


В основном все видели прямую трансляцию утром. Естественно, они сразу узнали его. Однако они никогда не думали, что он войдёт в систему, не замаскировавшись, и даже изменив своё имя и фото в профиле. Очевидно, он полностью похоронил свою фальшивую личность Линь Се.


Через несколько секунд после того, как Линь Хуан вошёл в зал заседаний, вошёл исполняющий обязанности главы Цзянь Фэй. Он был ошеломлён, увидев Линь Хуана, но сразу же пришёл в себя. О настоящей личности Линь Се он узнал намного раньше и уже видел лицо Линь Хуана.


Он сказал Линь Хуану присесть, и они начали болтать, терпеливо ожидая, пока подойдут остальные.
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Глава 1132



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1132 -


Было два часа дня, когда Цзянь Фэй и Линь Хуан решили устроить приветственную вечеринку.


Однако не все места были заполнены. В конференц-зале, вмещающем 100 человек, собралось всего около 60.


Цзянь Фэй, Гу Фэй и другие члены руководства выглядели не в своей тарелке.


Линь Хуан примерно сообразил, что произошло, и сказал Цзянь Фэю через голосовую связь:


{Сколько из них не пришло?}


{Более 30. Я пригласил на эту встречу 100 человек,} - Цзянь Фэй не скрывал правды.


{Давайте не будем ждать. Начнём прямо сейчас,} - сказал Линь Хуан через голосовую связь.


Цзянь Фэй кивнул и подошёл к подиуму посередине. Он заговорил, взглянув на присутствующих:


- Сначала я хотел бы сказать то, что это не имеет ничего общего с приветственной вечеринкой. Я, Цзянь Фэй, исполняющий обязанности главы Небесного Альянса, хотел бы официально объявить, что новички, которые не пришли на приветственную вечеринку, будут удалены из списка.


Даже Линь Хуан был немного удивлён этим словам. На лицах остальных членов руководства виднелось недоверие.


60 с лишним новичков перед подиумом начали переговариваться.


Цзянь Фэй проигнорировал шум внизу и продолжил:


- Во-первых, мы уже разослали уведомление два дня назад, что встреча состоится сегодня в 14:00. Те, кто не может приехать в последний момент, могли сообщить мне, но теперь, когда они не появились, после начала приветственной вечеринки, и не сообщили мне заранее о своём отсутствии, показали свою безответственность. Такие люди не нужны Небесному Альянсу. Во-вторых, эти люди отказались прийти на вечеринку в указанное время. Это также показывает, что у них нет чувства принадлежности к Небесному Альянсу. А раз его нет, то пусть идут в другую организацию. Это всё, что я хотел сказать. А теперь давайте официально начнём вечеринку!


Договорив об исключении участников, Цзянь Фэй начал своё выступление в качестве главы Альянса.


В основном речь шла об истории Небесного Альянса и некоторых важных событиях. Закончив речь, он уступил место Гу Фэй.


Речь Гу Фэй была очень простой и заняла всего пять минут, передав эстафету Линь Хуану.


Новички начали хлопать, кричать и аплодировать, как только появился Линь Хуан.


- Привет, все. Меня зовут Линь Хуан. Возможно, вы, ребята, более знакомы с другим моим именем - Линь Се. Однако для меня Линь Хуан или Линь Се - всего лишь имена. Я заместитель главы Небесного Альянса, и также Император Династии. Я - это я, и я не изменюсь, независимо от моего титула или личности, - люди снова заликовали после того, как Линь Хуан представился.


- Это всё, что я собираюсь сказать о себе. Сегодня звезда не я, а вы, ребята. Как новые члены Небесного Альянса, все вы - надежда на будущее… - Линь Хуан начал свою речь. – Сегодня я официально приветствую всех новый членов Небесного Альянса. Все члены Альянса остаются друзьями альянса вне зависимости в Союзе Гениев они или нет…


Речь Линь Хуана тоже не была длинной. Включая и его представление, она заняла семь-восемь минут.


Когда Линь Хуан собирался уступить место исполняющему обязанности главы Небесного Альянса, Цзянь Фэю, двери комнаты собраний резко распахнулись и внутрь вбежала группа молодых людей. На вид им было чуть больше двадцати.


Лидером являлся молодой парень с длинными тёмно-рыжими волосами и свирепым взглядом.


- Линь Се, я всегда восхищался тобой. Я даже относился к тебе как к образцу для подражания. Ты разочаровал меня. Ты пал и стал одним из членов преступной организации. Я не могу поверить, что относился к тебе как к своему кумиру. Думая об этом сейчас, мне кажется, что я был слеп. А ведь я правда мог купиться на обман и присоединиться к Небесному Альянсу, не увидь я утром трансляцию.


{Это кто?} – спросил у Цзянь Фэя Линь Хуан, осознавая всю глупость ситуации.


{Это генерал Бессмертных Мирового Правительства, Ли Хунфэй,} - пренебрежительно ответил Цзянь Фэй.


{Я думал, что людям из Мирового Правительства запрещено вступать в Союз Гениев,} - Линь Хуан был удивлён, услышав это.


{Запрещено было раньше, но после Нового Года это отменили. Те, кто пройдёт тест могут присоединиться. В течении полугода в Союз уже успешно вступили до сотни человек из ЕА Правительства.}


Выслушав объяснение Цзянь Фэя, Линь Хуан приблизительно понял, что правительство должно быть приняло во внимание катастрофу бездны, которая произойдёт в ближайшем будущем, и отменило правило.


{Люди, стоящие за ним, в основном из трех элитных подразделений Мирового Правительства,} - добавил Цзянь Фэй.


- Ли Хунфэй, я прав? - Линь Хуан окинул взглядом всех вломившихся и остановился на Ли Хунфэе, который оказался их лидером. - Отлично, что вы, ребята, не присоединяетесь к Небесному Альянсу. Ваши имена удалены из списка новичков, - хоть Цзянь Фэй и объявил об удалении тех, кто отсутствовал, но ещё этого не сделал. Естественно, Ли Хунфэй и остальные ещё не получили уведомления об их удалении.


23 из них были явно ошеломлены, услышав, что сказал Линь Хуан.


- Что заставляет тебя думать, что ты можешь удалить наши имена?! Ты всего лишь заместитель главы. Только настоящий глава или исполняющий обязанности главы имеет право удалить нас из списка.


- Ли Хунфэй, это я удалил ваши имена, а не заместитель главы Линь, - Цзянь Фэй встал и рассказал им, почему удалили их имена. - Я объяснил причину своего поступка всем присутствующим. Вы безответственны и явно не чувствуете принадлежности к Альянсу. Нам такие люди не нужны.


- Теперь я понял. Итак, Небесный Альянс сейчас пляшет под дудку Династии… - Ли Хунфэй усмехнулся,. Остальные 22 человека из числа ворвавшихся уставились на Цзянь Фэя и остальных, как если бы они были их врагами.


- Три элитные подразделение Мирового Правительства имеют такие низкие стандарты отбора. Они теперь отбирают людей, у которых напрочь отсутствует логика?- не выдержала и вмешалась Гу Фэй.


- Женщина, прекрати нести клеветническую чушь, - Ли Хунфэй и остальные люди из трех элитных войск впились взглядом в Гу Фэй.


- Я ошиблась? По вашей логике, Династия подкупила нас только на основании того, что мы доверяем Линь Хуану. В сети есть около 100 миллионов человек, которые поддерживают Линь Хуана. Хотите сказать, что всех их подкупила Династия?! Ни грамма логики! Как ты посмел своим грязным ртом сказать, что я тебя оклеветала?!


- Ты… - Ли Хунфэй в этот момент потерял дар речи.


- Ли Хунфэй, громко и чётко я сказал вам причину, по которой ваши имена удалены. Более того, мы знаем Линь Хуана лучше, чем вы из слухов. Он присоединился к Небесному Альянсу уже почти полтора года назад. Мы наблюдали за всем, что он делал, за трудностями, которые он испытал, и за сомнениями, которые он пережил на протяжении своего путешествия. Это причина, по которой Небесный Альянс все ещё поддерживает его. Потому что мы знаем, что он достоин нашего доверия, - сказал Цзянь Фей.


- Только люди, не разбирающиеся в преступных организациях, скажут, что Линь Хуану можно доверять. Вы вообще знаете, что такое Император Династии?! Он - один из крупнейших лидеров преступных организаций. Он почти что ровня нашему главе мирового Правительства! Вы верите, что человек с такой личностью - хороший?! Я думаю, вам действительно стоит скормить свои мозги свиномонстру! Это просто глупый поступок, каким бы дружелюбным и заслуживающим доверия он ни был! Не обманывайтесь!


- Ли Хунфэй, позволь мне задать тебе два вопроса, - наконец, снова заговорил Линь Хуан. В Мировом Правительстве, во всех 12 Дивизионах, как минимум, есть миллионы людей, включая персонал. Можешь ли ты сказать, что на 100% уверен, что среди них нет никого, кто заслуживает смерти? Можно ли сказать, что никто из них не коррумпирован, не злоупотребляет своей властью, или не использует людей в личных целях?! Тогда как ты смеешь мне это говорить?!


- Я… - Ли Хунфэй потерял дар речи. Он очень хорошо знал, что это многими практикуется.


- Позволь мне спросить тебя ещё раз. В 12 Дивизионах есть, по крайней мере, десятки миллионов членов преступных организаций. Можешь ли ты сказать, что на 100% уверен, что среди них нет никого, кто не заслуживает смерти?


Ли Хунфэй снова замолчал.


После минуты молчания, Ли Хунфэй поднял голову и вызывающе посмотрел на Линь Хуана.


- Я не буду спорить с тобой о подобных глупостях. Я бросаю тебе вызов. Осмелишься принять его, не вызывая своих монстров?!


- Ли Хунфэй, он – Приручитель, а ты ближник. Не кажется ли тебе нечестным это ограничение в призыве? – Гу Фэй не удержалась от насмешки.


Линь Хуан же улыбнулся.


- Думаешь, я не осмелюсь принять вызов? Вы все можете атаковать меня одновременно.


- Ты не можешь вызывать своих монстров! - Ли Хунфэй снова подчеркнул условие.


- Мне это не нужно, - с улыбкой ответил Линь Хуан.


Увидев это, новички начали шушукаться.


- Этот парень непробиваемый!


- 23 против 1, и он попросил Линь Хуана не призывать его монстров? Этот парень слишком жесток.


- Но ведь это не будет испытанием, если глава Линь призовёт своих монстров.


Линь Хуан засунул обе руки в карманы и с ухмылкой посмотрел на Ли Хунфэя.


- Ребята, вы готовы?


- Вперёд! - крикнул Ли Хунфэй. 23 человека двинулись почти одновременно.


Однако Линь Хуан вынул правую руку из кармана. В следующую секунду из его рукава, подобно молниям, вырвалось 23 серебряных сияния.


Ли Хунфэй и остальные не видели траектории серебряных свечений. Их головы тут же взорвались, а тела распались.


В следующий момент серебряное сияние отступило назад и растворилось в рукаве Линь Хуана.


Он снова сунул правую руку в карман, будто бы и вовсе нне двигался.


Все были ошеломлены, увидев, как исчезли 23 человека. Лишь некоторые сумели смутно разглядеть сверкающие серебристые блики в воздухе, другие же вообще ничего не увидели.


В конце концов, способности Линь Хуана были сопоставимы с уровнем Фиолетово-Золотого Императора. Это слишком сильно превосходит их собственные.


Теперь-то они поняли, что недооценивали Линь Хуана. Все думали, что Линь Хуан смог пройти Древо только благодаря своим монстрам. Но теперь оказалось, что его личные способности могут наводить ужас.


Многие из них знали, что половина из 23 человек, только что погибших в результате одного удара, находились на 9-м уровне Бессмертия. Ли Хунфэй обладал не только боевой мощью 9-го уровня Бессмертия, но также был высшим гением. Его способности заняли бы первое место в десятке, даже если его сравнить с ведущими альянсами Союза Гениев, такими как Небесный Альянс и Альянс Хун.


Однако для Линь Хуана такой культиватор сродни муравью. Он погиб на месте и даже не смог пережить первый раунд.


Видя, что люди всё ещё в шоке, Линь Хуан сказал:


- Пусть тут приберутся, а мы приступим к приветственной вечеринке.


Линь Хуан повернул голову, чтобы посмотреть на Цзянь Фэя.


- Глава Цзянь, отправьте Ли Хунфэю сообщение. Он возместит очки, которые будут потрачены на ремонт двери в конференц-зале. Если ему есть что сказать по этому поводу, пусть найдёт меня.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1033 –


Было уже восемь вечера, когда приветственная вечеринка закончилась.


Когда Линь Хуан собрался покинуть Союз Гениев, он увидел, как к нему подошёл новичок, и обратился к нему по голосовой связи.


{Я Пэн Цинь из ЕА 2. Наш глава хочет, чтобы я передал вам сообщение.}


{Глава? Вы выбрали нового главу?} - Линь Хуан не был уверен, имел ли он в виду Гуань Чжуна или Цянь Жуя.


{Мы сделали это два дня назад. Это мастер Гуань Чжун.} - кивнул Пэн Цинь и подошёл к Линь Хуану.


{Здесь неудобно говорить. Пойдём в малую комнату для собраний.} - сказал Линь Хуан и, попрощавшись с Цзянь Фэем, ушёл с Пэн Цинем.


Заперев за собой двери комнаты для собраний, Линь Хуан спросил:


- Какое послание Гуань Чжун просил вас передать?


- Наш технический отдел выяснил, кто раскрыл вашу личность во время прямой трансляции сегодня утром и на форуме ранее.


Линь Хуан не стал сразу спрашивать, кто виноват в этом. Вместо этого он на мгновение замолчал, прежде чем снова заговорить - Чего хочет Гуань Чжун?


- Это не бизнес, а сотрудничество. Нам не нужно, чтобы вы что-либо делали. Всё, на что мы надеемся, - это то, что Мировое Правительство и Династия смогут гармонично развиваться в будущем, не относясь друг к другу как к врагам. - Пэн Цинь передал послание Гуань Чжуна.


- Я уже говорил, что отныне Династия будет нейтральной организацией. Скажите Гуань Чжуну, что ему не о чем беспокоиться. - Линь Хуан не планировал свергать Мировое Правительство. Даже если Династия однажды станет намного более могущественной, чем Правительство, он не будет думать об их замене.


На протяжении всего пути с Цитадели D-класса 7-го Дивизиона и сюда, он отлично ознакомился с системой управления Мирового Правительства. Пусть она и несовершенная, но вполне работает. Линь Хуан не думал, что Династия сможет добиться большего успеха. Более того, он не был заинтересован в том, чтобы стать главой Мирового Правительства.


- Люди, которые оставляли комментарии и темы на форуме, принадлежат к одной группе. Я прав? - спросил Линь Хуан.


- Да, они из Божественного Альянса. - наконец ответил Пэн Цинь.


- Божественный Альянс? Божественный Альянс Союза Гениев? - Линь Хуан был удивлён. - У вас есть веские доказательства?


- Наш технический отдел получил адреса отправителей тем и обнаружил нужных птицу-наблюдателя и комара-наблюдателя во время публикации темы. В конце концов, мы нашли двух подозреваемых. Оба они являются членами Божественного Альянса


- Как люди из Божественного Альянса узнали о моей личности? - тихо пробормотал Линь Хуан, немного хмурясь.


- Несколько дней назад мы только узнали, что у Божественного Альянса есть довольно большая проблема... - заявил Пэн Цин, игнорируя Линь Хуана.


- Какая проблема? - спросил Линь Хуан.


- Мы извлекли часть памяти из мозга клона Господа Провидения, и в нем есть кое-что о Божественном Альянсе. - Пэн Цин сделал паузу, прежде чем продолжить - Глядя на эту часть памяти можно смело сказать, что за Божественным Альянсом стоит инопланетный вид. Более того, клон Господа пришёл к какому-то соглашению с ними, в соответствии с которым они сотрудничали.


- Согласно воспоминаниям клона, Провидение время от времени на протяжении сотен лет захватывало высших гениев, чтобы обеспечить существование Божественного Альянса. Это включало в себя захват Чань Доу ранее.


Слушая, Линь Хуан погрузился в глубокие размышления. Он использовал марионетку, чтобы прочитать мысли четырёх Посланников Бога. Однако клон Господа убила У Мо и он умер прежде, чем они смогли прочитать его. В воспоминаниях же четырёх Посланников действительно было что-то о захвате Чань Доу и самого Линь Хуана. Кроме того, согласно этому, они захватывали высших гениев для своего рода жертвоприношения. В то время он не особо задумывался об этом, так как думал, что это жертвоприношение Господу. Однако теперь, когда он тщательно обдумал это, по воспоминаниям Посланников Бога никогда не было ясно для кого эти жертвоприношения. Будь они для Господа, то чётко отпечатались бы в их памяти. Чтобы убедиться, что он ничего не напутал, Линь Хуан снова просмотрел те воспоминания. Он понял, что эта конкретная часть действительно размыта, доказывая, что даже четыре Посланника понятия не имели, кому приносят в жертву Чань Доу и остальных.


- Значит вы узнали, кто именно стоит за Божественным Альянсом? - Линь Хуан спросил Пэнь Циня сразу после того, как понял, что эта часть информации отсутствует.


- Нет. Глава сказал, что боевая мощь клона Господа была слишком высока, поэтому очень трудно читать его воспоминания. На данный момент, используя всё, что у нас есть, мы извлекли только небольшую часть. Эта часть памяти связана с Божественным Альянсом, поэтому босс попросил меня сообщить вам об этом.


- Спросите своего босса, нужен ли я ему, чтобы помочь восстановить воспоминания. Если он позовёт меня, я найду время, чтобы зайти в Мировое Правительство, - Линь Хуан сказал это потому, что Стикс поднялся до 7-го уровня Ложного Бога и теперь обладает достаточной силой чтобы захватить остаток души клона Господа и прочитать его память.


Раньше он мог использовать только труп-марионетку, чтобы загипнотизировать человека и извлечь его память. Более того, человек должен был быть живым.


Пэн Цинь был ошеломлён, услышав это, но быстро отреагировал. - Я уточню у главы, когда выйду из системы.


- Конечно, есть что-нибудь ещё? - снова спросил Линь Хуан.


- Босс попросил вас пока не поднимать шум в Божественном Альянсе. Мы обсудим, что делать, когда нам удастся получить больше информации. Мы все ещё не уверены, сколько людей в Божественном Альянсе вовлечено или насколько могущественен человек, стоящий за ними и где он находится. Если мы не проведём точную и чистую первую атаку, нам будет очень трудно потом разобраться с ними, - повторил Пэн Цинь сообщение Гуань Чжуна.


- Значит вы не планируете дать мне координаты этих людей? - Линь Хуан приподнял бровь.


- Мне очень жаль. Мы не можем дать их вам, - ответил Пэн Цин, - На самом деле глава даже мне их не сказал.


- Я понимаю, - Линь Хуан кивнул. - Есть ли ещё что-нибудь?


Пэн Цин подумал об этом и покачал головой. - Я сказал вам все, что Глава хотел, чтобы я вам сказал.


- Конечно, спасибо за это, - Линь Хуан похлопал Пэнь Циня по плечу.


Увидев, что Пэн Цинь вышел из системы, Линь Хуан посмотрел на таблицу лидеров организации Союза Гениев и щёлкнул страницу Божественного Альянса. Прежде чем выйти из системы, он сделал скриншоты фотографий главы Божественного Альянса, его заместителя и личных данных более десятка основных членов.


Как только он вышел из Древа Рейтинга, Линь Хуан открыл свою страницу связи и отправил сделанные скриншоты с сообщением:


{Это глава Божественного Альянса Союза Гениев и его офицеры. Выясните их текущее местоположение.}


Хуан Тяньпу ответил в течение трех секунд.


{Принято!}


Он взглянул на ответ Хуан Тяньпу и выключил страницу связи. Его взгляд пробежался по 16 снимкам, которые он открыл перед собой.


- Раз вы пришельцы, я не проявлю милосердия, !
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1034 -


На следующий день Линь Хуан получил координаты от Хуан Тяньфу. Там было обозначено местоположение всех 16-ти членов Божественного Альянса.


С лёгкой ухмылкой Линь Хуан взглянул на первый скриншот. Это был высокий парень с выпирающими мускулами, загорелой кожей и грубым, жестоким лицом. Из-за короткой бритой стрижки он выглядел как заключённый. Волосы были настолько короткими, что сквозь них виднелась блестящая кожа головы. На фото он был в чёрной рубашке. Ещё бы толстую золотую цепь на шею и золотые часы на руку, он напоминал бы преступного босса.


- Чжунли Ян, - тихо сказал Линь Хуан.


На самом деле Линь Хуан знал лицо и имя этого человека.


Почти все в Союзе Гениев знали главу Божественного Альянса Чжунли Яна. Более того, этот парень всегда занимал высокие места в ежегодной таблице лидеров. Он почти всегда входил в пятёрку, а иногда даже в тройку.


Если у Божественного Альянса есть секреты, Чжунли Ян обязательно будет в курсе.


Это была причина, по которой Линь Хуан первым делом нацелился на него.


Чжунли Ян в настоящее время находился в городе №1A21, Город Золотого Света в 1-м Дивизионе.


Линь Хуан вышел из пространственного портала Города Золотого Света около 13:00, и направился на северо-запад.


Портал этот был расположен на юге города, в то время как клан Чжунли располагался на северо-западной стороне от центра города.


Линь Хуан потратил всего десять минут, чтобы добраться до нужного места.


Подходя к двери, он призвал Кошмарного Тапира и вошёл в дом.


Все, включая охранника у входа, садовника и уборщицы, казалось, совсем не замечали Линь Хуана и Тапира.


Линь Хуан просто прошёл мимо них. Никто из них не поднял головы, чтобы посмотреть на него.


Используя обнаружение Кошмарного Тапира, Линь Хуан вскоре обнаружил текущее местоположение Чжунли Яна. Он с чем-то работал в кабинете на втором этаже. Линь Хуан прошёл прямо через двор и вошёл в лофт. Он проигнорировал двух членов семьи на первом этаже и направился прямо на второй.


Двое людей на первом этаже, похоже, вообще не осознавали существование Линь Хуана и Тапира.


Линь Хуан толкнул дверь кабинета, когда добрался до второго этажа.


Чжунли Ян, сидевший за столом, посмотрел на дверь, чувствуя себя странно. Однако он смотрел на дверь позади Линь Хуана. Его взгляд проникал прямо сквозь тело Линь Хуана. Как раз когда он собирался встать, чтобы закрыть дверь, Линь Хуан небрежно закрыл её.


Чжунли Ян был потрясён, увидев, как та закрылась сама собой.


В этот самый момент Линь Хуан медленно показал себя.


- Здравствуйте, глава Чжунли.


Внезапное появление Линь Хуана шокировало его. Однако вскоре он успокоился. - Линь Хуан! Я думаю, что вам не следовало вторгаться в частную собственность!


- Не вторгнись я, ты бы не осмелился увидеться со мной, верно? - Линь Хуан с ухмылкой подошёл к Чжунли Яну. Он сел на стол и снисходительно посмотрел на него.


- Я очень занят. У меня нет времени разбираться с твоей ерундой. Скажи прямо, что хочешь, но, пожалуйста, уходи, когда закончишь, а я сделаю вид, что этого никогда не было, - Чжунли Ян все ещё пытался взять ситуацию под контроль.


- Раз уж ты так говоришь, я спрошу прямо. - улыбнулся Линь Хуан. - Это ты заставил кого-то раскрыть мою личность в интернете. Я прав?


- Верно. Это была моя инициатива, - сразу же признал Чжунли Ян, - Я раскрыл правду и не распространял никаких слухов, так что в этом плохого? Я думаю, люди, которых ты обманул, имеют право знать о том, что ты скрыл свою личность.


- Ты репортёр? Не могу поверить, что мы вообще об этом говорим. - Линь Хуан усмехнулся, когда услышал его слова. – Раз уж речь зашла о людях, имеющих право знать правду, давай поговорим. Я считаю, что все будут удивлены, что так называемый глава Божественного Альянса вовсе не человек.


Линь Хуан, улыбаясь, смотрел на Чжунли Яна.


Очевидно, парень не ожидал, что его личность будет раскрыта. Ему удалось успокоиться, но лицо на миг его выдало.


- Это такой дешёвый и низкий слух.


- Слух? - спросил Линь Хуан, улыбаясь.


- Всем известно, что только люди могут войти в Союз Гениев. - аргументировал Чжунли Ян.


- Не совсем. Могут быть какие-то пришельцы, которые могут пробраться через систему Древа Рейтинга. - сказал Линь Хуан, улыбаясь. - Но не волнуйся, у меня есть способ определить, человек ты или нет.


Когда Линь Хуан договорил, Кошмарный Тапир проявил себя.


- У этого малыша есть гипнотические способности. Я могу сказать, человек ты или пришелец, как только ты согласишься быть загипнотизированным им.


- Линь Хуан, это не Небесный Альянс или Династия. Я не проявлю милосердия, если ты продолжишь нести чушь. Возможно, я не ровня тебе, но в клане Чжунли есть два Полубога! - Чжунли Ян очень хорошо знал, что неровня Линь Хуану, поэтому он использовал для угроз двух старых Полубогов.


- Похоже, ты не собираешься подчиняться, - Линь Хуан поднял бровь. - К счастью, я знал, что это произойдёт. Ну что ж, тебе придётся сегодня подчиниться, хочешь ты этого или нет.


Как только Линь Хуан закончил говорить, глаза Кошмарного Тапира потемнели.


Глаза Чжунли Яна под гипнозом закатились.


Линь Хуан начал допрос, услышав голосовую передачу Кошмара Тапира о том, что гипнотизация прошла успешно.


- Что вы за вид?


- Племя жуков. Я – Демонический магический жук, - голос Чжунли Яна стал странным, когда он ответил на этот вопрос. Он походил на жужжание, как когда насекомые хлопали крыльями, и как будто его голос перекрывался.


Племя Жуков?!


Линь Хуан никогда не думал, что Чжунли Ян был из Племени Жуков. Различные монстры-жуки в Мире Гравия были просто дальними родственниками Племени Жуков. Хоть он и сражался со многими типами Племён Жуков на Древе Рейтинга, он никогда раньше не видел настоящих.


Он всегда думал, что этот мир не был захвачен Племенем Жуков. Однако казалось, что они могли полностью проникнуть в него.


- Сколько вас в этом мире? - снова спросил Линь Хуан.


- Немного. В настоящее время выжил только 31 жук.


Линь Хуан почувствовал лёгкое облегчение, услышав этот ответ.


- Как долго вы тут находитесь?


- Уже 763 года.


- Итак, только 31 жук выжил за более чем 700 лет? Почему? - Линь Хуан был несколько озадачен.


- Королева-мать тяжело ранена, поэтому мы можем выполнять только Программу Высшего Размножения Элиты.


- Программа Высшего Размножения Элиты?!


- Мы выбираем только гениев других видов в качестве материала для размножения и повышаем качество до максимума в течение каждого сезона размножения.


Линь Хуан наконец понял, почему эти люди забрали Чань Доу. Они хотели использовать Чань Доу в качестве материала для размножения и использовать его гены в качестве шаблона для разведения потомков Племени Жуков.


- Как вы можете входить в Союз Гениев? - у Линь Хуана появилось ещё одно сомнение.


- У всех Элитных жуков есть две формы. Одна - это форма для размножения, другая - форма для Племени Жуков. У формы для размножения почти те же гены, что и у людей. Она может обмануть систему Древа.


- Теперь понятно, - Линь Хуан задал ещё несколько вопросов и всё закончилась, когда Тапир перерыл всю память Чжунли Яна.
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Глава 1135



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1035 -


Кошмарный Тапир извлёк массу полезной информации из памяти Чжунли Яна.


Клан Чжунли не имел никакого отношения к Племени Жуков. На самом деле настоящий Чжунли Ян был мёртв. И теперь он был просто Высшей Элитой Племени Жуков, которую королева-мать сделала из Чжунли Яна в качестве материала для размножения.


Преимущество использования высшего гения в качестве материала заключалось в том, что эта высшая элита Племени Жуков могла полностью скопировать гены изначального высшего гения и безупречно унаследовать его память и наследие, органично вписавшись в человеческую среду. Более того, эти представители высшей элиты родились псевдо-четырежды мутировавшими. Некоторые даже получались мифического уровня.


На протяжении более чем 700 лет, хоть королева-мать и родила только 31-го потомка Племени Жуков, двое из них были Мифического уровня, а остальные 29 - Псевдомифического. Можно сказать, что они были лучшего качества.


Среди них тот, кто был самым сильным, был Ложным Богом, а самый слабый - 9-го уровня Бессмертия.


Во всем Божественном Альянсе только Чжунли Ян и три других заместителя главы были членами Племени Жуков, в то время как остальные яявлялись людьми.


Главной обязанностью этих четверых был поиск информации в Союзе Гениев, чтобы найти подходящие материалы для королевы-матери.


Информация в памяти Чжунли Яна сократила первоначальные 16 целей Линь Хуана до четверых.


Поскольку королева-мать почувствует, что Чжунли Ян будет убит, Линь Хуан не стал уничтожать его, чтобы не предупредить врага. Вместо этого он заставил Кошмарного Тапира поместить его в долгосрочный гипноз.


Покинув клан Чжунли, Линь Хуан провёл почти весь день, путешествуя подряд к трём Цитаделям, чтобы загипнотизировать и прочитать мысли всех трех заместителей главы.


Среди воспоминаний этой троицы, информация, которую он получил, была в основном такой же, как и информация в памяти Чжунли Яна, что лишний раз доказало её достоверность.


Однако Линь Хуан потерял дар речи из-за того, что Чжунли Ян и трое других не знали, где сейчас прячется королева-мать Племени Жуков. Если не считать их четверых, прошло почти сто лет с тех пор, как они вступали в контакт с другими товарищами из Племени Жуков. Все, что они знали, это то, что у королевы-матери было два стража уровня Ложного Бога, но они не знали их точную боевую мощь


Линь Хуан даже не знал, как его личность была раскрыта. Согласно Чжунли Яну и воспоминаниям остальных, они извлекли информацию из сообщения незнакомца, хотя понятия не имели, кто именно был отправителем. Они знали только, что человек, разоблачивший его, был их товарищем из Племени Жуков, потому что код Кольца Сердца Империи, через который было отправлено сообщение, был известен только Племени Жуков.


Было уже после 18:00, когда Линь Хуан вернулся в Императорский Город. Он отыскал Блади во Дворце.


Паразит уже завершил анализ и модификацию боевых построений жуков. На основе уже известного, было создано более 1 000 формирований.


После того, как Блади передал данные о построении жуков, Линь Хуан отправил всё в Галактический улей, который затем разослал информацию всем членам Племени Жуков.


Закончив со всем, Линь Хуан начал обсуждать с Блади насущный вопрос.


- На данный момент Чжунли Ян и остальные четверо не имеют представления, где вообще находятся координаты остальных 27 жуков, не говоря уже о Королеве-Матери. К сожалению, расследование с моей стороны зашло в тупик.


Блади на мгновение замолчал и заговорил только после того, как переварил информацию:


- Раз мы не можем их найти, почему бы не вынудить их прийти к нам?


- Их сотрудничество с Провидением окончено, поэтому им придётся действовать самостоятельно, если они обнаружат подходящий для размножения материал. Вы же, бесспорно, идеальный кандидат.


- Ты имеешь в виду, что я должен использовать себя как приманку и выманить их? - Линь Хуан понял, что имел в виду Блади.


- Вы находитесь в безопасной зоне, потому что никто не хочет вторгаться в Императорский Город, когда его охраняют два Ложных Бога. Однако, если вы покинете её, многие будут желать захватить вас. В конце концов, ваша боевая мощь – всего лишь 9-го уровня Бессмертия, а значит и способности ограничены рангом. Все, что вам нужно сделать, это использовать Чжунли Яна и остальных, чтобы распространить новости о том, что вы находитесь за пределами Императорского Города. Хм, по моим подсчётам, вероятность нападения Племени Жуков в таком случае, составит 120%! Глядя на информацию, которую предоставили Чжунли Ян и остальные, они определенно не упустят шансов поймать вас, как только представится такая возможность.


Линь Хуан внимательно обдумал услышанное.


- Почему бы мне не притвориться, что я охочусь на монстров уровня Императора для Основы Жизни у Пропасти в бездну? Многие люди знают, что сейчас я собираюсь переходить на уровень Императора, и поэтому я могу использовать эту причину, чтобы всё устроить.


- Я думаю, это выполнимо, - согласился Блади.


После детального обсуждения, они всё спланировали.


На следующее утро после завтрака, Линь Хуан публично покинул Императорский Город. Затем он прошёлся по Чёрному Рынку возле Пропасти и ушёл после покупки бесполезных вещей, убедившись, что люди его видели.


Он даже велел Блади высвободить семена и попросил Рысь выпустить его наружу, когда увидел большую группу из больше чем ста человек, идущую ко входу в пропасть. Он проскочил прямо перед ними.


Естественно, он выглядел круто, когда, взглянув на толпу, подошёл к краю пропасти и нырнул вниз.


Люди в группе с ума посходили, когда увидела его появление.


Было бы простительно, будь это кто-то, кого они не знали. Однако они не могли не знать о Линь Хуане, который в последние дни занимал первые строки поиска в сети.


- Тот парень, который прыгнул… Это Линь Хуан?!


- Это действительно был он! Я думал, что обознался!


- Он идёт в Пропасть Бездны. Кажись он собрался переходить на уровень Императора.


…


Оказавшись на первом уровне Пропасти, Линь Хуан направился прямо ко второму. Причина, по которой он решил войти через первый уровень, а не сразу заскочить во второй, заключалась в том, чтобы позволить большему количеству людей увидеть себя.


Оказавшись на третьем уровне, в укромном уголке он призвал Тапира.


- Пусть Чжунли Ян и остальные сообщат Племени Жуков, что я прибыл в Пропасть Бездны. Примани их захватить меня.


…


В высоком здании в Цитадели 3-го Дивизиона, мужчина в белой рубашке взглянул на сообщение на своём Кольце Сердца Империи. После минутного молчания он подошёл к величественному панорамному окну, прежде чем набрать номер.


- Линь Се, разыскиваемая цель класса S, покинул безопасную зону. Его текущие координаты находятся на втором или третьем уровне Пропасти в Бездну. Отправьте двух культиваторов уровня Императора. Будет лучше, если они оба будут Фиолетово-Золотого уровня Императора. У цели должно быть больше одного призывного монстра уровня Императора.


Вскоре с другой стороны устройства связи раздался низкий голос.


- Понял. Я всё устрою!


После того, как мужчина положил трубку, за спиной раздался женский голос.


- Ты быстрый. Я только что прочитала в Интернете о местонахождении Линь Се.


Это была женщина лет двадцати с леденцом во рту, в джинсовой куртке, бежевой футболке и кожаной юбке. Её голос звучал лениво.


Мужчина обернулся и педантично ответил:


- Божественный Альянс прислал уведомление.


- Я думаю, вы недооцениваете Линь Се. Этот ребёнок может быть страшнее, чем мы думали. Думаю, первая попытка может быть неудачной, - она вынула леденец изо рта и показала на себя. - Это женский инстинкт.


- Кхм, прости. Как и я, ты родился Жуком Стражем мужского пола. Просто твой материал для размножения оказался человеческой женщиной, - поправил её мужчина.
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Глава 1136



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1036 -


[Поздравляю, Мастер убил Титана-Аллигатора (уровень Полубога) и получил фрагменты карты Титана-Аллигатора (Псевдомифический уровень) x2]


Увидев всплывающее уведомление, Линь Хуан повернул голову, чтобы посмотреть на гигантскую тушу монстра неподалёку.


Титан Аллигатор длиной около 10 000 метров был покрыт слоем черной слизи. Через миг слизь исчезла с поверхности туши, как будто бы впиталась тело. Три пары глаз гигантского аллигатора внезапно открылись, а шесть зрачков заволокло чернотой.


В следующую секунду тело Титана-Аллигатора растеклось чёрной жижей, которая затекло в тело Стикса.


Это был 16-й монстр уровня Полубога, которого убил Линь Хуан. Он снова перебил всех монстров на 3-м уровне Пропасти. Поскольку рысь таскала его с место на место, на всё ушло лишь одно утро.


Его утренняя награда была довольно привлекательной. Помимо Стикса, получившего 16 марионеток уровня Полубога, с картой Удачи и картой Двойного Лута, Линь Хуан получил четыре полных карты монстров, два кристалла души уровня Полубога, шесть реликвий Полубога, 32 души Полубога и 32 остатка Божественности.


Четыре карты монстра – это два Ассимилирующих Душу Зверя и два Седовласых Мечника.


Два Ассимилирующий Душу Зверя являлись псевдомифическими монстрами типа злого духа. Они эксперты в духовных атаках, и невосприимчивы к большей части физического воздействия.


С другой стороны, два Седовласых Мечника также были монстрами Псевдомифического уровня. Они обладают мощными боевыми способностями ближнего боя. При одинаковом уровне их можно считать равными Ланселоту,


Однако, по сравнению с Ланселотом в целом, у двух Седовласых Мечников было меньше защитных приёмов. Их слоты были заполнены мощными боевыми навыками, из-за этого их боевой стиль ограничивался атакой с игнорированием собственной защиты.


Линь Хуан был очень доволен выпадением четырёх полных карт после убийства 16 монстров уровня Полубога.


Разобравшись с Полубогами, Линь Хуан не стал заморачиваться с оставшимися монстрами уровня Императора. Ему было лениво куда-то идти, поэтому он остался на месте, терпеливо ожидая когда за ним придут.


…


Ближе к полудню два культиватора Фиолетово-Золотого Императора вошли на 3-й уровень Бездны. Один из них был толстым, а другой худым.


У толстяка было сальное лицо и дряблые щёки. Его живот походил на шар диаметром в полметра. Мужчина был всего 170 сантиметров, но весил он как будто 140 кг.


У тощего лицо было худое и с желтизной. Щёки впали, а руки – кожа да кости, их ширина составляла одну третью руки толстяка. Хоть его рост и был около 190 сантиметров, на вид весил он килограмм 45.


- Тощая макака, тебе не кажется, что они слишком остро реагируют? Это просто Бессмертный 9-го уровня. Не могу поверить, что они просят нас обоих поймать его. Хмпф! - толстяк хмыкнул, недооценивая свою цель.


- Не будь безрассудным. Я слышал, что цель на этот раз - гений №1 в этом мире. Его способности никак не вяжутся с его рангом, - с другой стороны, худощавый парень был осторожен.


- Это просто незаконченный Мир Гравия, ну и что если он гений №1? Его способности определенно ничто по сравнению с талантами уровня Монарха нашего Племени Жуков, - презрительно высказался толстяк. - Даже если у него талант уровня Монарха, с его 9-м уровнем Бессмертия невозможно победить Фиолетово-Золотого Императора.


- Талант уровня монарха сравним с Мифическим уровнем протосса и четыреждымутировавшему монстру. Человек, обладающий такими качествами, будет считаться высшим гением в большинстве Великих Миров. В самом деле, невозможно, чтобы такой человек существовал в Мире Гравия. Однако на этот раз цель, за которой мы охотимся - Приручитель. Я слышал, что с ним есть монстры-Императоры. Нам лучше быть осторожными, - напомнил тощий.


- Так даже проще. У Приручителей хреновые способности и они всецело зависят от своих монстров. Нам всего-то нужно поймать его до того, как он призовёт своих тварей. Боюсь, что с его 9-м уровнем Бессмертия, он даже не увидит атаки. А если он призвал монстров, то один из нас их отвлечёт. Даже секунды будет достаточно. Тем более, он всего то 9-го уровня Бессмертия. Думаешь, его монстры правда могут быть ровней нам? – видно, что толстяк самоуверен.


Худой подумал и согласился с тем, что скорее всего он надумывает.


- Ладно, мы сейчас на третьем уровне, так что давай приступим к делу.


Толстяк кивнул и остановившись, закрыл глаза. Он начал выполнять руками разные сложные жесты и вскоре над его головой появилось метровое красное глазное яблоко.


Выглядело оно реальным и в тоже время иллюзорным, как будто это трёхмерная проекция. Сам глаз выглядел как глаз мухи. От такого зрелища много кого могло пробить мурашками.


По оку растекались волны красного света.


Через пять-шесть минут толстяк внезапно открыл глаза. Он повернул голову, чтобы посмотреть в сторону на два часа.


- Я нашёл его!


В следующую секунду глазное яблоко над его головой быстро растворилось. Сам же толстяк оттолкнулся от земли и взлетел в воздух.


Тощий последовал за ним.


Они пролетели где-то 5-6 тысяч километров и всю дорогу толстяк их вёл. Через какое-то время он сказал:


- Он прямо перед нами!


Когда он договорил, то быстро спустился к земле в долину. Тощий последовал за ним.


Контрастирующие силуэты летели на небольшой высоте: один впереди, другой позади него. Вскоре они углубились в долину.


Мужчины увидели парня, сидящего скрестивши ноги на пышном зелёном поле. Рядом с ним лежало чудовище, похожее на чёрного тигра со слоновьим хоботом.


В ту же секунду парень поднял голову и посмотрел на них. На его лице была улыбка, как будто он их ждал. Мужчины смутно ощущали, что взгляд парня какой-то странный. Он не содержал в себе нервозности или неуверенности, что присутствуют во взгляде тех, кого пришли убивать. Там было скорее… презрение?


{Этот парень - Линь Хуан?} – нахмурившись, спросил тощий.


{Это он!} - толстяк решительно кивнул.


{Похоже, он знал, что мы придём!}


Пока они разговаривали по голосовой связи, сидящий на траве Линь Хуан, сказал:


- Да вы те ещё черепахи. Я жду вас всё утро. Отправили только вас двоих? – внезапно Линь Хуан поправился себя. – Извините, ошибся. Надо было сказать: «Послали только двух жуков?»


Выражение лиц мужчин резко изменилось, когда они услышали надменные слова Линь Хуана. Они и подумать не могли, что их личность раскроют.


Они переглянулись и взгляды эти были полны ужаса. Однако в следующую же секунду они одновременно атаковали.
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Глава 1137



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1037 -


У тощего и жирного были совершенно разные боевые стили.


Тощий прыгнул аки леопард, в миг оказавшись перед Линь Хуаном, а его пальцы на руках превратились в длинные когти.


Глаза толстяка, тем временем, стали кроваво-красными и из его рукава вылетело до тысячи телекинетических кинжалов. Они как торнадо неслись на Линь Хуана.


Один из мужчин отвечал за ближний бой, другой же за дальний.


Такое сотрудничество до максимума исправляло их слабости.


Однако тигр с острыми зубами и длинным хоботом рядом с Линь Хуаном слегка приподнял голову и впился взглядом в противников, и те внезапно остановились. Казалось, будто их запечатали в пространстве, лишив возможности двигаться.


Летающие кинжалы, что вылетели из рукава толстяка, казалось, потеряли свою силу и попадали на землю.


Через миг, лишившись Силы Жизни, мужчины рухнули на землю.


Линь Хуан ждал, пока Блади разберётся с воспоминаниями, которые извлёк Тапир.


Через некоторое время паразит кивнул.


- Приказ вас захватить они получили от жука-стража. Больше никакой полезной информации нет. Они понятия не имеют где скрываются стражи и королева.


- А куда бы они отнесли меня, если бы захватили? – тут же спросил Линь Хуан.


- Если бы им это удалось сделать, они бы связались со стражем, чтобы подтвердить место, где вас заберут - объяснил Блади. - К сожалению, страж жуков, похоже, подстраховался на случай если они провалят миссию или даже если кто-то прочтёт их разум, поэтому больше никакой информации не раскрыл.


- Королева-мать должна ощутить их смерть, не так ли? Что будет делать Племя Жуков после провала этой миссии? - снова спросил Линь Хуан.


- Согласно их воспоминаниям, схватить вас - главный приоритет. Вы практически их цель №1 в этом мире. Если не ошибаюсь, в течении 24 часов они пришлют более сильных жуков для повторной попытки. Не будем исключать возможность того, что послать могут даже жуков-стражей.


- Тогда подождём. - Линь Хуан приподнял бровь. - Я надеюсь, что они пришлют стражей, чтобы нам не пришлось ждать и третьей попытки.


…


В высоком здании в городе 3-го Дивизиона внезапно нахмурился мужчина в белой рубашке. Практически одновременно с этим в комнате появилась девушка в джинсовой куртке.


- Я думаю, ты тоже это почувствовал? - с громким причмокиванием она вытащила леденец изо рта.


- Эти двое бесполезных недоумка! – закричал мужчина в белой рубашке. – Они даже Бессмертного не смогли поймать!


- А я ведь говорила тебе, что Линь Се не так прост, как ты думаешь, - девушка сунула в рот леденец, а потом снова заговорила. - Судя по времени, они должны были прибыть на третий уровень Бездны как минимум полчаса назад. Другими словами, их смерть наступила сразу после того, как они туда добрались. Полагаю, что Линь Се убили их одним ударом, когда они его обнаружили.


- Ты имеешь в виду, что он даже сильнее, чем Монарх Племени Жуков?! - вопрос явно был риторический. Он не верил, что способности Линь Хуана превосходят таланты Монарха. - Ты должна понимать, что это просто Мир Гравия.


- Так неужели пугающий гений не может превзойти талант Монарха нашего племени, хоть и в Мире Гравия? – с улыбкой спросила девушка и, видя, что мужчина молчит, продолжила. - Более того, это человеческий мир. Доступные им инструменты превосходят большинство видов. В этом мире такие предметы, как Сокрушитель Богов, может легко помочь Бессмертному убить Императора.


Выслушав, мужчина ощутил облегчение. Если Линь Хуан действительно использовал что-то на подобии Сокрушителя, то убить Фиолетово-Золотого Императора одним ударом вполне возможно.


- Итак, что ты планируешь делать дальше? Сдаться? Или ты пошлёшь туда Полубогов? - с ухмылкой девушка посмотрела на мужчину в белой рубашке.


- Он редко покидает Императорский Город. Если мы сдадимся сейчас, я не знаю, когда у нас снова будет шанс. На этот раз я сделаю это сам, потому что не доверяю никому, - сказал мужчина и достал из хранилища пиджак. Он надел её и сразу же вызвал пространственный портал. - Линь Се только что впервые подвергся нападению. Теперь он определенно будет начеку и поймать его станет труднее. Более того, поскольку на него напали ранее, он, скорее всего, став уровня Императора, вернётся в Императорский Город. Возможно, он уже сейчас возвращается обратно. Каждая секунда на счету. Нельзя позволить кому-то другому до него добраться.


Договорив, он открыл врата и вошёл в портал.


- Какой нетерпеливый… - улыбнулась девушка. Когда пространственный портал исчез, её тело начало исчезать.


Через пару минут у входа в третий уровень Пропасти появился человек в темно-синем костюме.


Мужчина прикрыл глаза и через миг снова их открыл. Его взгляд был сфокусирован в определённом направлении.


В следующую секунду мужчина исчез.


Тем временем Линь Хуан, находившийся за тысячи километров, ощутил присутствие человека, просканировав местность своим Божественным Телекинезом. Однако он совсем не паниковал, а наоборот ухмыльнулся.


Вскоре, вглубь долины вошёл темно-синий силуэт. Он остановился на высоте двадцати метров над Линь Хуаном.


Мужчина из вежливости спросил:


- Ты – Линь Се?


- Быстро вы, - Линь Хуан стал отвечать на глупый вопрос, который задал мужчина. Вместо этого, он спокойно осматривал его.


Мужчина в костюме выглядел довольно симпатичным. Его коже позавидует большая часть девушек. Однако Линь Хуан отлично знал, что под красивой коже скрывается жук из другого мира.


- Ты знал, что я приду?! – опешил мужчина.


- Конечно. Старший приходит после того, как проигрывает младший. Разве это не обычный сюжет новелл? – поддразнил Линь Хуан.


Мужчина в костюме с облегчением услышал это.


Как раз тогда, когда он подумал, что Линь Хуан не разглядел его настоящую личность, Линь Хуан внезапно заговорил: - Вы, должно быть, один из двух жуков-хранителей Королевы, да? Наконец-то я смогу выяснить, где она скрывается.


Выражение лица мужчины от шока стало мрачным.


- Ты прочёл их память…


- Ты намного умнее, чем те двое, - с улыбкой, Линь Хуан показал большой палец.


Мужчина не стал продолжать валять дурака, зная, что его личность раскрыли. На миг он исчез, появившись перед Линь Хуаном и занеся свою когтистую руку целясь ему в горло…
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Глава 1138



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1138 -


Целью Басби было не убить Линь Хуана, а поймать его живым.


Как страж Королевы-матери, он очень хорошо знал, что для разведения высшей элиты, материал должен быть живым.


Хотя Королева-мать и могла разводить жуков через всевозможные трупы, в сравнении с размножением через живого человека, память и наследие, оставленные трупом, ограничены. Таким способом просто невозможно разводить высшую элиту.


Для Басби, Линь Хуан, несомненно, был лучшим материалом во всем Мире Гравия.


Хотя он был в ярости из-за того, что его личность раскрыта, убийство Линь Хуана ему и в голову не приходило. Всё, что ему нужно, это поймать парня и доставить Королеве. А там уже секрет умрёт вместе с ним.


Его атака была быстрой, безжалостной, но тщательной. Всё для того, чтобы поймать Линь Хуана.


Рука приближалась к Линь Хуану. Прямо перед тем, чтобы ударить го, когти вдруг замерли. Но не только они, тело тоже остановилось, будто бы всё пространство застыло.


Стоит напомнить, что хоть текущий ранг Линь Хуана был только 10-го уровня Бессмертия, его способности сопоставимы с мощью Фиолетово-Золотого Императора. Но даже не смотря на всё это, он не должен иметь возможности к сопротивлению.


Расстояние между Императором и Ложным Богом было похоже на огромный ров, который так просто не пересечь.


В попытке схватить Линь Хуана своей раскрытой пятернёй, Басби протянул к Линь Хуану огромную руку.


В этот самый момент жёлтая вспышка пронеслась в воздухе.


Гигантская рука взорвалась от одного удара.


Зрачки Басби сузились, и он уступил на несколько километров. Со страхом он посмотрел на монстра рядом с Линь Хуаном.


Оно никогда не видел это существо, похожее на тигра со слоновьим хоботом.


Что потрясло Басби ещё больше, так это то, что боевая мощь монстра была такой же, как и у него, то есть 8-го уровня Ложного Богом.


«Редко можно услышать, чтобы Приручитель уровня Бессмертия контролировал монстра уровня Ложного Бога, а этот сопляк управляет монстром 8-го уровня Ложного Бога!» - Басби изучал Линь Хуана. Очевидно, он не распознал Кошмарного Тапира как боевую душу. Он думал, что это призванный монстр.


Однако увидев тапира, он наконец понял, почему два его подчинённых Фиолетово-золотых Императора, которых он послал ранее, были убиты Линь Хуаном одним ударом. Имея такого выдающегося монстра 8-го уровня Ложного Бога, помимо Фиолетово-Золотого Императора, даже чуть более слабый Ложный Бог мог бы погибнуть от одного удара.


После того, как первая атака не удалась, Басби не сразу сделал вторую попытку. Вместо этого он начал внимательно изучать своего противника.


«Судя по его размеру и физическому строению, он должен быть хорош в ближнем бою и невероятно быстр.»


Надо сказать, что первое впечатление человека обычно было очень субъективным и не обязательно точным. Размеры Кошмарного тапира, включая его стройное тело и острые когти, явно заставили Басби сделать глупое предположение.


Он был не первым, кто совершил такую ошибку.


Для людей вполне естественно судить тапира по внешнему виду и думать, что он родился со способностями к ближнему бою.


После некоторого анализа, Басби изменил стратегию.


«Я не одержу верх, если буду сражаться лицом к лицу с таким быстрым монстром. Даже если я смогу выиграть, я буду избит и истощён. Моя цель - Линь Се. Мне не нужно убивать этого призывного монстра.»


Задумавшись над этим, в его голове вскоре возникла новая стратегия, которую он без колебаний реализовал.


Он издалека протянул обе руки к Линь Хуану и Кошмарному тапиру. В следующую секунду обе конечности превратились в чёрную жидкость, что выглядела липкой, как смола, и с металлическим сиянием. Жижа бурлила и кипела.


Линь Хуан и тапир издали наблюдали за странным явлением. Они видели, как чёрная жидкость быстро сливается в две маленькие пушки. Размером они были примерно в два метра, как маленькие башни. Тысячами дул самых разных размеров они указывали на Линь Хуана. Объединял их только цвет – чёрный как смола.


Тапир ничего не делал, а Линь Хуан в это время с большим интересом наблюдал за трансформацией.


- Это должно быть способность Племени Жуков. Занимательно. Интересно, какая у них сила? - как только Линь Хуан закончил бормотать, в пушках вспыхнули золотые искры. Бесчисленное их количество озарило всё небо.


Густые черные пули разный размеров ураганом обрушились на Линь Хуана и Тапира.


Тысячи стволов всех размеров имели разную скорость и разную траекторию выстрела. У них даже был разный уровень силы.


Пули тоже все были разные. Некоторые настолько быстрые, что в один миг достигали цели. Другие спиралевидные, с пробивными свойствами. Некоторые были тонкими, как иглы и невооружённым взглядом увидеть их трудно. Другие же взрывались как ядерные бомбы.


Вскоре Линь Хуан и Тапир утонули в бесконечном огне.


Басби продолжал спокойно стрелять. Он не беспокоился о том, что Линь Хуан умрёт, потому что, хоть эта атака и была плотной, он не выкладывался на полную. Пока Кошмарный Тапир давал Линь Хуану защиту Божественной Силой, они могли легко блокировать атаку. Однако такой щит обременителен для монстра.


Истощение энергии Тапира было главной целью атаки Басби. Кроме того, он атаковал, чтобы заставить Кошмарного Тапира использовать другие техники, кроме боевых приёмов ближнего боя.


Стрельба продолжалась минут десять. С самого начала парень и монстр были покрыты дымом от выстрелов.


Хоть Басби не мог видеть, что именно происходит в дыму, своим навыком Территории он почувствовал, что Тапир и Линь Хуан не двинулись с места.


Басби слегка нахмурился. Он не мог точно понять, что происходит, но знал, что его атака не промахнулась.


Тем не менее, Тапир ничего не делал, кроме стояния на месте в защитном режиме. Это озадачило Басби.


«Почему этот парень не нападает на меня, чтобы прервать атаку? Он защищает себя и Линь Се одновременно. Истощение его Божественной Силы должно быть, как минимум вдвое больше, чем у меня. Атака в таком случае потратит куда меньше энергии. Или, может быть, он делает это специально, чтобы я перестал атаковать. А когда я остановлюсь, он ударит смертельной атакой?


В голове Басби мелькали всевозможные мысли, но он не мог понять, что замышляет против него Тапир.


Однако молодой голос донёсся из дыма:


- Тебя зовут Басби, я прав? Мне не терпелось посмотреть, что же ты сделаешь дальше, но за десять минут ничего не поменяло. Печально…
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Глава 1139



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1139 –


Линь Хуан бесстрашно бросил вызов Басби, потому что всё происходило в стране грёз Кошмарного Тапира. На самом деле его там вообще не было, он вложил лишь часть своего сознания, чтобы наблюдать за битвой.


Басби пришёл в ярость, услышав провокацию. Он никогда не думал, что ничтожный человек Бессмертного уровня когда-либо осмелится так его дразнить.


- Линь Се, я не хочу убивать тебя, но, пожалуйста, не проверяй моё терпение. Не только ты есть в нашем списке, поэтому убийство целей – вполне обычное дело.


- Я не хотел бросать тебе вызов. Я просто озвучил тебе своим мысли, - сказал Линь Хуан. – Кроме того, если это все твои способности, то можешь уже звать своего напарника, чтобы он забрал твоё тело. И скажи ему, чтобы поспешил, потому что ты умрёшь минут за пять.


- Напрашиваешься, Линь Се! - Басби был в ярости.


- Советую тебе выложиться на полную, если ты хочешь меня убить. Я не шучу, - Линь Хуан медленно вышел из дыма, а за ним появился и тапир.


Басби ясно видел серьёзное лицо Линь Хуана, будто бы тот говорил правду.


Без дыма он также увидел слой прозрачной мембраны, покрывающей тело Линь Хуана, которая блокировала все выпущенные им пули. Ни одна из них не достигла цели. Между тем, все пули, которые были нацелены на Кошмарного Тапира, попали в него, но повреждений не вызвали.


Басби остановил атаку, увидев этот умопомрачительный сценарий. Две мини-пушки перед ним снова превратились в черную металлическую жидкость и вскоре распались. Затем со скоростью, видной невооружённым глазом, сформировалась гигантская пушка.


Эта была длинной более 30-ти метров, полностью чёрная, диаметром в почти метр.


И снова Кошмарный Тапир не мешал трансформации.


Линь Хуан и его монстр издалека наблюдали, как Басби создаёт гигантскую пушку.


Как только она была сформирована, в дуле пушки появилось белое свечение размером с кончик иглы. Оно неуклонно росло.


Поначалу свечение было настолько крохотным, что его едва ли можно разглядеть. Затем оно увеличилось до размера рисового зерна, потом фасолины, кончика пальца, яблока, футбольного мяча…


Менее чем за секунду крошечное белое свечение превратилось в гигантскую сферу диаметром более метра.


На расстоянии, Линь Хуан почувствовал огромную энергию, содержащуюся в сфере. Он не был удивлён, а скорее взволнован.


- Наконец-то становится интересно...


Белое сияние перед дулом пушки внезапно взорвалось и белый водопад света обрушился на тапира.


Это напомнило Линь Хуану о камехамеха из аниме, которое он видел, когда был на Земле.


Тапир тут же исчез, когда понял, что нацелились на него.


В стране грёз он мог использовать любые навыки, которые он видел раньше. В тот момент он явно использовал навык телепортации Девятихвостой Рыси.


Почти сразу после того, как Кошмарный Тапир исчез, в следующую секунду он снова появился на расстоянии сотен метров.


Однако белое свечение, похожее на водопад, отклонилось и устремилось в сторону монстра.


- Бежать бесполезно. Свечение будет следовать за тобой куда угодно, пока не настигнет. Конечно, ты можешь спрятаться в другом измерении и подождать, пока оно исчезнет, но на это уйдёт от трех до пяти дней.


Сказав это, Басби бросился вперёд. На этот раз он нацелился на Линь Хуана.


Ему потребовалась всего секунда, чтобы оказаться возле него.


В тот момент, когда он собирался схватить парня рукой, золотой кнут ударил Басби в грудь.


Естественно, это тапир атаковал своим хоботом. Противник даже не заметил, как это случилось.


Басби отлетел со скорость только что выпущенного пушечного ядра. Однако, к шоку Линь Хуана, его тело начало распадаться и исчезать посреди неба.


В то же время перед Линь Хуаном с угрожающей скоростью формировалась тень. Это был Басби. Тот, кого откинули, был не он сам, а его иллюзорный клон.


Прежде чем его тело полностью сформировалось, Басби вытянул руку и снова попытался схватить Линь Хуана.


Увидев это, тапир снова показался.


Он когтями разрезал воздух, образовав несколько чёрных воздушных атак в форме полумесяца, которые полетели в Басби.


Если не уклонится, его порубит на несколько частей.


Однако в глазах Басби промелькнула решимость. Игнорируя атаку Тапира, он изменил руку в когтистую лапу, нацелившись теперь на монстра.


Он почти не сдерживался, и вложил всю свою Божественную Силу. Удар пришёлся в грудь Тапира, но мощное тело не получило никакого вреда. Удар просто откинул его на тысячи метров.


В тот момент, когда ладонь Басби приземлилась на тело Тапира, воздушные резаки от когтей разрубили мужчину.


Тело Басби распалось сразу после атаки, как и в случае с заменой, которую он использовал ранее.


Когда клон распался, позади Линь Хуана появился силуэт. Это был сам Басби.


«Я сделал это!» - Басби в волнении протянул руку к Линь Хуану.


В данный момент Кошмарный Тапир находился в нескольких километрах от него, к тому же его преследовало сияние. У монстра не было возможности прийти и спасти Линь Хуана.


Басби широко раскрыл ладонь, пальцами хватая Линь Хуана за голову. Однако выражение его лица резко изменилось в тот самый момент, когда его рука прошло насквозь.


- Это просто иллюзия! - Басби повернул голову, чтобы осмотреться, увидев как исчезает тело. В конце концов, он увидел Кошмарного Тапира в нескольких километрах от него.


Рядом стоял молодой человек.


- Тварь! - Басби злобно посмотрел на Кошмарного Тапира. Он знал, что это определенно не техника Линь Хуана. В противном случае он бы это точно понял. Следовательно, это точно был монстр!


Он понятия не имел, что всё, что он видел – всего лишь иллюзия.


Линь Хуан, находившийся за пределами страны грёз, осмотрел Басби, который неподвижно парил в воздухе.


С ухмылкой он сказал тапиру: - Кажется этот парень даже не понял, что не в реальном мире.
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Глава 1140



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1140 -


В стране грёз Кошмарного Тапира Басби реализовал запланированные стратегии одну за другой. Однако в конце концов ему не удалось поймать Линь Хуана.


В момент, когда он потерпел неудачу, Басби понял, что это Тапир ему мешает. Однако он не понимал, что это не реальность.


«Раз ему удалось увести Линь Хуана, он сможет сделать это снова и снова,» - Басби не атаковал, а размышлял над новой стратегией. - «Значит мне нужно найти способ обойти технику. Я должен попробовать ещё раз и выяснить, какую именно технику использует монстр, либо сразиться с ним лоб в лоб и убить ублюдка, чтобы не мешал.»


Придя к такому выводу, Басби нахмурился ещё сильнее. Через миг он принял решение.


Издали он посмотрел на Тапира и тело мужчины как-то странно исказилось.


Искажение это противоречило скелетно-мышечной структуре человеческого тела. Даже Линь Хуан счёл это странным, наблюдая со стороны. Басби напоминал зомби, который двигался неестественно и из последних сил воли, отчего его суставы сильно выворачивало.


Вскоре его тело начало ещё больше трансформироваться. Большинство костей в его теле, казалось, смягчились, в то время как кожа на его плоти потеряла поддержку со стороны его скелета. Он был похож на надувную, полуспущенную куклу.


Вскоре под кожей начали нарастать причудливые кости. Они дали телу поддержку и формировали странную форму, совсем не человеческую.


Когда Линь Хуан с удивлением наблюдал за происходящим, на груди Басби появился бугор, который в следующую секунду взорвался, образовав кровавую рану, из которой появилась тёмная жучиная лапа.


В следующий момент эта конечность разорвала всю грудь и живот Басби. Темно-серый жук наконец выполз из его разорванного тела.


Когда чудовище вылезло наружу, человеческая оболочка Басби шкуркой упала на землю.


- Итак, он сбрасывает оболочку… - хоть Линь Хуан знал, что вид Басби имеет две формы, он впервые увидел монстра из Племени Жуков, трансформирующегося из человека в жука. Однако он не мог не задаться вопросом, как же этот монстр снова будет принимать человеческий облик.


Меняющийся Басби был покрыт слоем темно-серого панциря насекомого. Он был около трех метров в длину и имел четыре сильные задние ноги, поддерживающие всё его тело.


На его спине были две пары полупрозрачных крыльев, которые казались тонкими, как крылья цикады.


Среди трех пар передних ног самая нижняя пара была клинками. Именно они разорвали тело. Средняя пара состояла из острых копий, похожих на клыки. Они были настолько острыми, что лишь дурак усомнился бы в их пробивной силе. Пара спереди росла от его плеч. Это были две биопушки с дулами примерно в метр шириной.


Его голова возвышалась над шестью передними ногами.


Покрытая слоем темно-синего хитина и была острой, как треугольник. В нижней части его головы находился огромный рот, заполненный острыми зубами, похожими на иглы из нержавеющей стали. Вершиной треугольника был сложный глаз, состоящий из бесчисленных маленьких глазков. Он растянулся влево и вправо.


Кроме глаза и огромного рта, на всей его голове больше ничего не было.


Если судить о нём по человеческим меркам, то он в тысячу раз уродливее своей человеческой оболочки.


Вернувшись к своей первоначальной форме, Басби, похоже, ощутил себя сильнее.


Издали он посмотрел на Линь Хуана и Тапира. Две пары крыльев на его спине шумно хлопали, издавая пронзительное жужжание. В то же время его тело исчезло.


В следующую секунду Басби появился перед Тапиром, выставив четыре острые лапы.


Линь Хуан даже не успел уловить момента, когда жук начал сражаться с тапиром. В конце концов, он выбрал самый простой план - убить Кошмарного Тапира!


Причина, по которой он пришёл к такому решению, заключалась в том, что предыдущие атаки истощили почти треть Божественной Силы в его теле. Он не был уверен, позволит ли ему оставшаяся энергия разгадать секрет монстра, телепортировавшего Линь Хуана. Хоть он и не хотел сражаться Тапиром, который, очевидно, хорош в ближнем бою, он все равно рискнул.


На самом деле боевые способности Басби в ближнем бою не были слабыми. Можно даже сказать, что он в этом хорош.


Он решил не драться вплотную, потому что предполагал, что Тапир экспертом в этом. Даже если бы он смог победить, жук боялся, что ему придётся заплатить огромную цену.


Хоть его целью изначально была поимка Линь Хуана, и сражаться лоб в лоб с тапиром не имело нужды.


Однако он не может поймать парня, пока не убьёт Тапира. Поэтому у него не осталось выбора.


На самом деле Кошмарный Тапир отвратительно сражался в ближнем бою, но в стране грёз он мог делать что угодно и копировать все увиденные однажды навыки.


Помимо умений оставшихся девяти боевых душ Линь Хуана, он мог копировать 100% навыков, которыми обладали все призванные монстры Линь Хуана, если видел их хоть раз. Он даже мог копировать навыки других монстров, не связанных с Линь Хуаном.


Можно сказать, что тапир в стране грёз непобедим.


Жук и монстр снова и снова сталкивались в воздухе.


Боевые способности Басби в ближнем бою действительно впечатляли. Его навыки владения мечом и копьём почти достигли пика 6 уровня. Он был в одном шаге от постижения Истинного Смысла Дао.


Каждый раз, когда его ноги-оружия атаковали, они были почти максимальной эффективности. Настолько идеальны, что и придраться не к чему. Две верхние конечности-пушки были очень подвижны, время от времени демонстрируя экспертную стрельбу.


Но даже так, тапир играл с Басби. Он использовал навыки ближнего боя, которые скопировал у других монстров.


Битва была напряженной, хоть сам Тапир просто дурачился.


Можно представить себе ударную волну от битвы двух культиваторов 8-го уровня Ложного Бога.


Не только земля и горы рухнули, бурлили океаны и даже небо дрожало.


Линь Хуан вообще не видел их движения. Всё, что он мог видеть, это мерцающие в воздухе искры от взрывов при столкновении Божественной Силы.


За пределами страны грёз, Линь Хуан спросил у Тапира:


- Сколько примерно времени тебе нужно, чтобы полностью восстановить его память?


- Ещё полчаса.


- Запиши для меня эту битву. Я потом просмотрю её в замедлении, чтобы подглядеть интересненького! – лукаво ухмыльнулся Линь Хуан.


Каждый раз, когда он видел культиватора с мечом, ему не терпелось изучить его мастерство. Несмотря на то, что в этот раз культиватор был из Племени Жуков, Линь Хуан всё равно был заинтересован в его навыках Дао Клинка.
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Глава 1141



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1141 -


В стране грёз Басби снова и снова атаковал Кошмарного Тапира.


Два силуэта неоднократно сталкивались, непрерывно зажигая в небе золотые искры. Искры почти перекрывали сияние солнца.


Хоть каждое их столкновение занимали всего долю секунды, Басби выкладывался на полную, проводя целую серию атак наполненных Божественной Силой. За каждую стычку он ударял как минимум сотни раз.


Искры, возникшие в результате столкновения дуэта, были в сто раз ярче солнца. На них нельзя было смотреть. Этот эффект получился из-за огромного количества атак за короткое время.


Почти при каждом ударе, руки-мечи Басби проходили под разными углами, а копья безжалостно пронзали пространство. Он использовал каждую секунду для идеального проведения техник.


Как минимум десять тысяч раз он схлестнулся с Тапиром за полчаса битвы, а количество атак уже перевалило за миллионы.


От их сражения распространялись мощные энергетические волны. Земля за тысячи километров вокруг превратилась в руины, а за сотни километров рухнула, образовав бездонную пропасть.


Однако, независимо от того, насколько яростно атаковал Басби или какие техники он использовал и насколько сильно изменял частоту атак, Тапир в конце концов подстраивался под его ритм и продолжал сражаться играючи.


Тысячи столкновений и миллионы атак были заблокированы боевой душой. Ни одна из атак, проведённых Басби, не оставила ни единого следа на теле Тапира.


Сначала он думал, что монстр будет иметь такие же стандарты, как и он, независимо от того, насколько сильны его навыки ближнего боя. Однако за полчаса напряженного боя он понял, что ни одна из его атак не сработала. Теперь он был в отчаянии.


Он также, наконец, осознал, что навыки ближнего боя тапира гораздо более ужасающими, чем он представлял. Совершенно иной уровень.


Однако он понятия не имел, что сражался не с самим Кошмарным Тапиром, а с проекцией в его стране грёз. В этой проекции были все навыки людей и монстров, которые тапир видел раньше, включая некоторые приёмы самого Басби.


В стране грёз изучение способностей других для тапира – лёгкая задача. Чтобы освоить их не требовалось и секунды.


Басби чувствовал себя так, как будто он сражается с десятками величайших культиваторов, у которых был боевой опыт и способности, сопоставимые с ним. Можно было понять, каким будет итог.


Теперь, когда битва подошла к этому моменту, финал казался ясным.


Хотя Басби и гордо, но он не глупец. Он знал, что шансов на победу нет.


Поскольку у него не было много Божественной Силы, он не планировал продлевать битву.


Он взглянул в сторону Линь Хуана. Помедлив секунду, он вскоре решил выбрать между непосредственным побегом и попыткой снова схватить Линь Хуана.


Все-таки он не отступил, поэтому снова бросился лоб в лоб на тапира.


Он непрерывно размахивал лапами-клинками, поддерживая частоту атак с помощью копья, ведь сейчас это был вопрос жизни или смерти.


Однако Тапир почувствовал, что что-то не так, он остановил атаку Басби и даже разорвал его тело.


В этот самый момент жук тихонько появился недалеко от Линь Хуана. Он поразил Линь Хуана рукой с мечом, как молния.


На этот раз Кошмарный Тапир, похоже, не успел среагировать. Темно-серое щупальце появилось перед Линь Хуаном в мгновение ока. В следующую секунду снова произошла странная вещь. Щупальце вошло прямо в тело Линь Хуана.


Зрачки Басби сузились, когда он вынул щупальце, чувствуя себя безмерно неудовлетворенным. Он попытался им схватить Линь Хуана, но тело парня превращалось в воздух, где бы ни проходило щупальце.


Поскольку захват полностью провалился, Басби не колебался. Он отбросил щупальце и как сумасшедший кинулся в другом направлении.


Однако два силуэта преградили ему путь.


Линь Хуан и Кошмарный тапир появились одновременно.


- Ты не сможешь сбежать, - снова спокойным тоном сказал ему Линь Хуан.


Басби проигнорировал их и начал ещё сильнее махать крыльями. Рывком, он отклонился в другую сторону.


В следующую секунду Линь Хуан и Тапир снова появились, резко преградив ему путь.


Басби даже не ощутил никакой волны от телепортации.


Он повернулся, чтобы снова бежать, начиная задаваться вопросом, как Тапир и Линь Хуан могут так двигаться.


Когда дуэт преградил ему путь в третий раз, Басби, казалось, внезапно кое-что понял.


На этот раз он не бежал. Вместо этого он уставился на Кошмарного Тапира.


- Думаю, я знаю, что происходит.


- То, как вы двигаетесь, и то, как исчез Линь Се, не вызвало никаких волн движения. Поэтому я всегда думал, что это какая-то ваша особая способность. Теперь, когда я думаю об этом, причина отсутствия волн от движений в том, что вы, ребята, вообще не двигались. Линь Се исчезал, и вы преграждаете мне путь быстрее, чем я начинаю движение, потому что всё вокруг - ваша территория. Я попал в ловушку, которую ты с самого начала установил!


- Похоже, что ты не совсем отсталый, - тапир не ты стал опровергать его предположение.


- Я думал об этом. Единственный мой недостаток в моём слабом духе. Раз я попал в вашу ловушку даже не осознавая этого, показывает, что ты должно быть эксперт в техниках духа, например иллюзии или гипноз. Однако, если твои духовные способности настолько сильны, что я оказался в ловушке, даже не осознавая этого, теоретически ты не сможешь подавить мои навыки ближнего боя. И если не ошибаюсь, на самом деле ты не так хорош в бою. Возможно ты принял такой облик, чтобы заставить меня думать иначе.


- Первая часть – правда, но выгляжу я и правда так, - беспомощно настаивал Тапир. Его внешний вид действительно многих сбивал с толку.


- Причина, по которой мне дважды не удавалось поймать Линь Хуана, заключалась в том, что он всего лишь проекция, верно? - Басби повернул голову и посмотрел на Линь Хуана.


- Наконец-то ты понял! - Линь Хуан ухмыльнулся, широко раскинув руки. Он не отрицал этого. - Я использовал лишь часть силы воли в этой проекции, чтобы наблюдать за битвой.


- Я никогда не думал, что противник меня так одурачит, - беспомощно вздохнул Басби.


- Я знаю, что ты делаешь. Перестань думать о том, чтобы выиграть время и попытаться вырваться, - Линь Хуан разрушил план Басби. - Твой дух намного слабее чем у Тапира, поэтому ты не сможешь сбежать, даже если знаешь, что это всего лишь иллюзия.


Басби замолчал, осознав, что его план провалился. Он начал быстро думать о других стратегиях.


Однако тогда прозвучал голос Линь Хуана. - Время почти пришло. Убей его.


Почти в то же время, когда Линь Хуан сказал это, Басби вздрогнул и изо всех сил постарался взорвать себя последней вспышкой Божественной Силы, что была в его теле. Однако он внезапно понял, что больше не может двигаться. Черные цепи начали сковывать его тело. Десятую часть его Божественной Силы, которая в нём осталась, он не смог использовать, как если бы она была заблокирована.


Тапир появился перед Басби прямо из ниоткуда.


Когтём он указал мужчине на лоб. Басби совсем не мог дать отпор. Его тело начало гнить и исчезать с головы. Не прошло и трёх секунд, как он полностью превратился в пыль.


«Божественный Закон Пространства Рыси, Божественный Закон Сковывания Змея и Божественный Закон Смерти Бабочки…эффект объединения их Законов ужасает!» - видя, что Басби погиб даже без шансов дать отпор, Линь Хуан втайне ужаснулся.
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Глава 1142



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1142 -


[Поздравляю, Мастер получил полную карту Монстра Жука-Стража (Мифического уровня) x1]


Линь Хуан был удивлён, увидев уведомление Сяо Хэя.


Эффект его карты удачи и карты двойного лута должен был исчезнуть некоторое время назад. Он и не думал, что получит полную карту монстра, что стало приятным сюрпризом.


Более того, этот Жук-Страж по имени Басби был Мифического уровня!


Линь Хуан пришёл в восторг от того, что неожиданно получил карту монстра Мифического уровня.


Он вернулся из страны грёз в реальность, а парившее в воздухе тело Басби упало на землю. Он погиб в стране грёз Кошмарного Тапира, но его смерть была спроецирована в настоящем мире.


Его человеческая форма, которая полностью потеряла свою жизненную силу, начала исчезать, после падения на землю и вскоре вернулась к своей первоначальной форме монстра Племени Жуков. Когда он умер, он принял окончательную форму Высшей Элиты Племени Жуков.


Линь Хуан не позволил туше пропасть. Забрав Кольцо Сердца Империи, он призвал Стикса, который потратил около пяти минут, чтобы превратить тушу Басби в марионетку-нежить. Теперь у него был боец 8-го уовня Ложного Бога.


Вернув Стикса обратно в своё тело, Линь Хуан повернул голову, чтобы взглянуть на Тапира. - Как оно? Ты знаешь, где сейчас Королева-Мать?


- В Одиноком Городе 3-го Дивизиона. Но будет немного затруднительно.


- Поделись его воспоминаниями с Блади, - в этот момент Блади выскользнул из левого рукава Линь Хуана.


Менее чем за полминуты Блади извлёк воспоминания Басби из Кошмарного Тапира.


Затем Блади потратил две-три минуты, делясь полезной информацией с Линь Хуаном.


Он всегда поручал Блади разбирать информацию не потому, что был ленив, а потому что Блади мог помочь ему сэкономить время, просматривая тонны информации в своей голове.


Надо знать, что даже у обычного человека, дожившего до 70-80 лет, память будет загружена событиями жизни. Более 90% информации большинства людей бесполезны. Поиск чего-нибудь полезного в этом море было задачей, отнимавшей много времени и усилий.


Более того, воспоминания, полученные Линь Хуаном, в основном принадлежали культиваторам и старым монстрам, которые жили веками или даже тысячами лет. Можно только представить, какой большой объем памяти у них имелся. Извлекать полезную информацию из воспоминаний культиваторов, несомненно, гораздо труднее, чем из обычных людей.


Следовательно, Блади отлично подходил для этой задачи. Благодаря его потрясающим вычислительным способностям, сортировка информации, которая займёт всего несколько минут, может сэкономить бесчисленные часы времени для Линь Хуана.


Получив воспоминания от Блади, Линь Хуан нахмурился.


Это правда, что Королева-Мать и другой Жук-Страж находились в Одиноком Городе 3-го Дивизиона. Однако в разрушающемся теле Королевы-Матери оставалась лишь часть сознания, чтобы поддерживать физическую работу и коммуникацию.


Даже Басби, её Страж, и другой Страж, Вивиан, понятия не имели, где находится главное сознание Королевы.


- Бесполезно, даже если я найду её и уничтожу, по факту она не погибнет, пока существует её сознание, - Линь Хуан думал, что добравшись до воспоминаний жука-стража, он решит проблему. Но он и не подозревал, что столкнётся с такой ситуацией.


- Давайте пока отложим дело Королевы-Матери, - предложил Блади. - Если мы направимся в Одинокий Город, чтобы убить её тело и другого стража, она скроет своё сознание ещё глубже. Как только часть сознания, которой она соединяет тело со своим основным сознанием, заметит, что что-то не так, она может полностью разрушить клетки мозга тела. Процесс займёт менее 0,01 секунды. Тогда Тапир и Стикс уже не смогут раздобыть никакой полезной информации, чтобы узнать, где скрывается основное сознание. Согласно памяти Басби, тело королевы уже давно как разрушается. Даже с материалом для размножения, количество жуков, что она может развести – ограничено. Это и есть причина, по которой она использует программу разведения Высшей Элиты, вместо того чтобы штамповать жуков для завоевания мира. Теперь, когда основная часть сознания королевы покинуло тело, её способности к размножению упали, даже если она захватит другое женское тело. Королева Жуков рождена для размножения. С этим качеством не может сравниться ни один другой вид. Судя по текущему её состоянию, эта пачка жуков вряд ли когда-то вернёт нормальную скорость размножения, а посему представляют минимальную угрозу для этого мира.


- Хочешь сказать, что мы должны совсем забыть о ней? – наклонив голову, спросил у Блади Линь Хуан.


- Я хочу сказать, что нам не следует тратить тут ещё больше времени, поскольку мы не можем быстро найти её главное сознание. Давайте отложим это на пока, но не на совсем, - объяснил Блади. – У нас есть и другие, более важные дела, помимо этой королевы. Более того, я считаю что теперь эти жуки будут вести себя скромнее, раз один из их Стражей уровня Ложного Бога был убит. Вряд ли они сунуться за вами.


Линь Хуан на миг замолчал и в конце концов кивнул.


- Хорошо, давай так и сделаем.


Причина, по которой он в конце концов принял такое решение, заключалась в том, отправляться в Одинокий Город, чтобы убить Королеву-Мать – довольно бессмысленно. Её тело разрушалось, и даже основная часть её сознания ускользала. Она не умрёт, даже если убить тело. Так они просто предупредят врага.


С другой стороны, как и сказал Блади, сейчас у него слишком много дел. Погоня за главным сознанием Королевы-Матери отнимала у него время и силы. Если он будет настаивать на этом, это попортит его планы.


Другой указанной Блади причиной было то, что убийство Королевы явно не то, чем он должен сейчас заниматься. По приоритетам она отставала от многих других проблем.


С учётом всего этого, Линь Хуан решил принять предложение Блади отложить этот вопрос.


Линь Хуан понятия не имел, что в Одиноком Городе в 3-м Дивизионе, Жук-Страж Вивиан, сразу же ощутила смерть Басби.


Сознание Королевы-Матери, находившееся в неизвестном регионе, тоже это ощутила. Через своё тело она связалась с Вивиан.


- Басби мёртв. Этот город больше не безопасен. Организуй переезд в течение получаса.


Вивиан немедленно кивнула, как только услышала голос Королевы-Матери. Затем она спросила:


- Королева, в какой запасной Дивизион нам ехать?


- Седьмой.


- Седьмой? Разве у нас не всего пять запасных? - Вивиан была удивлена.


- Вы с Басби знаете только о пяти.


Вивиан удивилась этому и тут же отреагировала. – Я поняла, вы переживаете, что кто-то мог прочесть память Басби?


- Басби обладает способностями, близкими к 9 уровню Ложного Бога. Нельзя недооценивать человека, которому удалось его убить. В моем нынешнем состоянии мы не должны с таким связываться. Пока что мы можем лишь избегать его, - снова раздался слабый голос Королевы-матери.


- Ах да, почему на этот раз Басби ушёл с поста? Думаю, ты должна это знать, я права?


- Он пошёл за Линь Се, гением №,. - Вивиан сочла это странным, сказав это вслух. - Линь Се находится только на уровне Бессмертия. Боюсь, Басби убил не Линь Се. По пути он мог столкнуться с кем-то ещё.


- Линь Се ... - Королева-мать замолчала, услышав это имя. - Сообщи всем членам, чтобы они прекратили все миссии, связанные с Линь Се!
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Глава 1143



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1143 –


После своего торжественного входа в Пропасть в Бездну, Линь Хуан провёл там всего полдня, после чего тихо вернулся в Императорский Город.


Выйдя из портала, он отправился прямо ко Дворцу.


Хуан Тяньфу он сказал лишь: «На месяц ухожу в изолированную культивацию!»


Линь Хуан официально приступил к тренировкам, изо всех сил очищая Божественность в своём теле.


Тем временем, новости о том, что Линь Хуан охотился на монстров в Пропасти, разлетелась по всему миру культивирования.


Его имя снова стало горячей темой.


{Он отправился в Пропасть, а значит точно собрался прорываться на уровень Императора.}


{Мне любопытно, какого монстра он выбрал для своей основы.}


{С его способностями, уверен, это явно не трижды мутировавший монстр.}


Вскоре многие культиваторы начали обсуждать в интернете монстра, Жизненную основу которого выбрал Линь Хуан.


Они говорили об этом не из-за его личности Императора Династии, а из-за того, что он – гений №1 новой эры.


Всем было любопытно, на какого монстра пойдёт легендарный гений №1.


Некоторые из них даже создали длинные темы для анализа этого вопроса.


Наибольшее сходство между этими темами заключалось в том, что большинство из них думали, что Линь Хуан не пойдёт за трижды мутировавшим монстром.


В некоторых обсуждениях даже были перечислены монстры, которых Линь Хуан, возможно, убил в Пропасти.


Несколько монстров, которые были перечислены в обсуждениях, были монстрами Псевдомифического уровня, которые в настоящее время находились в Пропасти. Боевая мощь варьировалась от ранга Черно-Золотого Императора до Фиолетово-Золотого.


Была тема, которая даже включила в список несколько монстров уровня Полубога, что вызвало бурные дискуссии.


В конце концов, Мистер Фу был единственным известным публике Ложным Богом. Для большинства людей в мире культивирования Полубоги являются величайшей силой в этом мире. Между тем большинство людей считало, что монстров уровня Полубога победить невозможно. Даже гений №1 Линь Хуан может не обладать такими способностями.


Также там было и мало количество фанатов Линь Хуана, которые считали, что он может вообще всё. Они думали, что он и Полубога победить сможет, чтобы забрать у него Жизненную Основу.


Линь Хуан, который изолированно культивировал, отключил интернет и связь на кольце, с головой погрузившись в очищение.


Когда Воевода и Змеи Полумесяца достигли мифического уровня, Линь Хуан даже не взглянул на детали карты. Вместо этого система заблокировала их из-за ограничения ранга.


Дни шли один за другим.


До того, как Линь Хуан ушёл на изолированное культивирование, процесс очищения Божественности шёл по 1% в день, достигнув 70%.


Культивирование продолжалось целых 30 дней. Божественность 9-го уровня Ложного Бога окончательно распалась, и превратилось в золотой гравий, который будто бы живой сжался в комок размером с кулак. Он парил среди десяти Колёс Жизни, как облако, начиная поглощать другой гравий и разрастаясь, пока Линь Хуан с удивлением наблюдал за ним.


Он думал, что очищенный из других Божественностей Ложного Бога золотой гравий будет поглощён раньше серого, который очистился из остатков.


Хотя серый гравий занимал больше поверхности, чем золотой, он просто не мог сопротивляться в присутствии золотого гравия. Он был поглощён как стадо овец, встретивших тигра.


Разделавшись с серым гравием, золотой едва ли смог увеличиться даже на 1% от размера серого. Но даже так, золотой теперь был размером с три кулака.


Линь Хуан знал, что нужно делать дальше, когда золотой гравий поглотил серый. Когда он собрался активировать Божественное Пламя, и уже призвал свой Божественный Дворец, произошло нечто странное.


Чёрное свечение вылетело из хранилища, войдя прямиком в тело Линь Хуана. Он тут же ощутил это вторжение.


Подняв голову, чтобы взглянуть вверх, он заметил объект, похожий на метеорит, падающий в направлении Божественности. На мгновение он был потрясён, но в следующую секунду понял, что происходит.


- Это... Странное Семя?!


Да, Странное Семя, которое нельзя было активировать, само вошло в тело Линь Хуана, как будто его призвали.


Линь Хуан не остановил его, даже зная, что это Странное Семя. Вместо этого он с большим интересом наблюдал за его падением и столкновением с Божественность.


Золотое облако начало поглощать Странное Семя. Облако, которое изначально было золотым, окрасилось в черный цвет, как если бы его залило чернилами.


Облако же парило над медленно проявляющимся дворцом и поглощало его.


Линь Хуан потерял дар речи, увидев эту странную сцену. Сначала он думал, что у него будет два Дворца Жизни, если он оставит Дворец Рай Монстров. В конце концов, причудливое семя воспользовалось этой возможностью и полностью поглотило текущий дворец. Он даже мог ясно почувствовать, что Рай Монстров быстро улучшается.


На самом деле Линь Хуан мог бы сделать Дворец Жизни картой, чтобы остановить этот процесс. Однако он решил пустить всё на самотёк и терпеливо дождаться завершения.


За десять секунд облако поглотило Рай Монстров, а потом вернулось к Колёсам Жизни.


В этот момент десять Ламп Жизни без приказа Линь Хуана начали извергать Пламя, которые стало проникать в облако.


Когда Пламя пролилось на облако, начал проявляться чёрный силуэт дворца. Божественное Пламя и Божественная Сила сами создавали на нём детали.


Процесс формирования гигантского дворца продолжался десять часов. А поскольку в это время не было возможности производить энергию, бесконечная Божественная Сила в теле Линь Хуана впервые в жизни оказалась истощена. Её всю забрал Чёрный Дворец Жизни.


Видя, что он всё ещё может поглощать энергию, Линь Хуан использовал три карты Восполнения подряд.


И снова море энергии поступило во дворец.


Прошло ещё 30 часов и Дворец вырос почти в четыре раза. Казалось, что он уже достиг предела поглощения, поэтому перестал принимать энергию.


Наконец Лампы Жизни в десяти Колёсах Линь Хуана перестали извергать пламя. Казалось, что они иссякли.


После этого десять Колёс превратились в золотой свет, и напоминали теперь с десяток солнц, парящих над дворцом, как гигантская висящая люстра.


Когда Колёса проникли во дворец, он задрожал и сама собой чёрным Божественным Пламенем зажглась тысяча ламп.


Линь Хуан почувствовал, что после того, как зажглись лампы, Божественная Сила в его теле начала быстро восстанавливаться.


Хотя скорость восстановления была и не в сто раз быстрее, всё же в десять раз она таки возросла. В течении десяти секунд вся энергия в десяти колёсах Жизни была восстановлена. Новая Божественная Сила начала наполнять тело и душу Линь Хуана, приведя их к трансформации.
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Глава 1144



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1144 -


Линь Хуан ясно чувствовал, что его способности увеличились более чем на один уровень в тот момент, как он достиг Императора.


Его способности были на уровне обычного Фиолетово-Золотого Императора, когда он был на 10 уровне Бессмертия. Однако теперь он ощущал, что стал сильнее Полубога.


Естественно, он не был уверен, сможет ли он сражаться с культиваторами уровня Ложного Бога, пока, собственно, не сразиться с ними.


После того, как трансформация завершилась, Линь Хуан лишь на мгновение посмотрел на изменения в своём теле и сразу же проверил Дворец Жизни.


Едва он взглянул на Дворец, тут же выскочило сообщение от Сяо Хэя.


[Дворец жизни: Рай Монстров]


[Радиус Территории Дворца Жизни: 100 км от владельца Дворца Жизни (есть потенциал для роста)]


[Способность Дворца 1: в пределах Территории Дворца Жизни душа мёртвого призывного монстра вернётся во Дворец Жизни, восстановит тело и воскреснет. Разрушенные души тоже будут отозваны и восстановлены.]


[Ограничение способности 1: каждого призывного монстра можно оживить только десять раз в течение 24 часов. При превышении лимита душа разрушится и не вернётся во Дворец Жизни (есть потенциал для роста)]


[Ограничение способности 2: каждый призывной монстр может восстановить свою душу только три раза в течение 24 часов. Их душа распадётся, если кол-во восстановлений превысит лимит, и они не смогут вернуться во Дворец Жизни (есть потенциал для роста).]


[Производная способность: если владелец Дворца Жизни умирает в пределах зоны, он может выбрать среди своих монстров замену. Выбранный монстр, не сможет быть вызван в течение 72 часов (есть потенциал для роста).]


[Примечания: смерть владельца Дворца Жизни может быть заменена только три раза в течение 24 часов. Одного и того же монстра можно использовать для замены только один раз, иначе его душа распадётся (есть потенциал для роста).]


[Способность Дворца 2: В пределах Территории Дворца Жизни владелец Дворца Жизни и его призывные монстры испытывают двойное увеличение своей силы, скорости и духа. Противник же испытывает 10% понижение* своей силы, скорости, и духа (есть потенциал для роста).]


[Примечание: владелец Дворца Жизни может отключить эффект усиления и ослабления, когда пожелает.]


Линь Хуан был ошеломлён, увидев сообщение, но всё же внимательно его прочёл.


Ему сразу же на ум пришёл вопрос:


- Сяо Хэй, ты превратил мой Дворец Жизни в карту? Почему я вижу печатную информацию о нём? – он спросил это потому, что ранее дворец был картой. Линь Хуан хотел знал, стал ли новый дворец тоже картой, раз он видит его информацию напрямую.


К счастью, ответ Сяо Хэя не подтвердил его мысли.


[Дворец не был обращён в карту. С обновлением доступа была добавлена новая функция «Посмотреть детали». Теперь Мастер может видеть информацию о принадлежащих ему вещах.]


- Ясно.


Второе, что сделал Линь Хуан, когда его сомнения развеяли, - посмотрел на свою личную карточку. На самом деле, он хотел увидеть как изменился его лимит призыва.


[Имя: Линь Хуан]


[Пол: мужской]


[Возраст: 19]


[Боевой ранг: Император]


[Титул: Убийца Богов (Получен Божественный Закон: Сила Богоубийцы)]


[Интегрированные предметы: Сердце Божественного Происхождения, Галактический Улей, Одна Страница Священного Писания Клинка (одна страница)]


[Наследство: Мозг Полубога, Богиня Волшебница…]


[Тайные навыки: Сверхчеловеческая Сила, Скорость Серафима, Замена, Золотая Цикада…]


[Дворец Жизни: Рай Монстров]


[Дао Меча (Уровень 6): Обладает Сердцем Меча, Духом Меча]


[Навыки меча: Лунная Ночь, Тихий Снег, Убийца Будды, Мгновенный Удар, Всемогущий Скальпель, Убийца, Звёздный Купол, Королевский Меч…]


[Навыки стрельбы: Гроза, Песчаная Буря, Бурный Поток…]


[Навыки движения: Странствующий Бог, Громовые Шаги, Императорский Полет…]


[Второстепенные навыки: Писание Переплетённой Судьбы, Бесшовность, Фатальная Тактика, Непобедимый Воин, Небесный Гнев, Всеведущая Природа…]


[Навыки монстров: Божественный Телекинез, Божественная Регенерация, Святая Сила, Иммунитет к Элементам, Паразитические семена, Абсолютный Контроль, Божественный Очищающий Свет, Возрождение, Бессмертное Тело Воина, Вампирические Частички, Божественная Сила, Божественная Защита, Повелитель Молний, Зеркало, Запрещённый Навык Куклы, Наказание, Божественное Колдовство, Рыцарь, Интеграция, Механическое Строительство (уровень Бога), Механическое Восстановление (Уровень Бога), Коварная Кровавая Замена, Божественная маскировка…]


[Призыва: активирован (Псевдо-верховный уровень Бога)]


[Доступное количество призывов: 30]


[Примечания: Сносно.]


Линь Хуан просмотрел свою личную карточку. Помимо строчек с Титулом и предметами интеграции, ничего особенного не поменялось, разве что изменились некоторые навыки монстров.


Например, Очищающий Свет теперь был Божественным Очищающим Светом, Тело Воина стало Бессмертным Телом Воина, Контроль Молний стал Повелителем Молний, Тёмное Зеркало – просто Зеркалом, Тайный навык Кукла теперь Запрещённый Навык Кукла.


На самом деле, даже те навыки, которые всё ещё носили те же имена, претерпели серьёзные изменения.


Навыки, которые Линь Хуан извлёк у монстров, были отражением навыков монстров. Поскольку извлечённые навыки теперь стали мощнее, у Линь Хуана они тоже изменились. Сами же монстры стали четырежды мутировавшими и их способности возросли на целый уровень. Это отразилось и у Линь Хуана.


Больше всего его заботил сейчас доступ призыва и количество призывов.


Доступ был повышен с Мифического уровня до Псевдо-Верховного Бога, и Линь Хуан был в восторге от этого. Изначально он думал, что права призыва вырастут до Мифического уровня. Однако, при таком раскладе он не сможет призвать Бая, который на псевдо-высшем низкого уровня. К счастью, на этот раз доступ повысился до Псевдо-Верховного Бога. Теперь ни на одной его карте не стояло никаких ограничений.


Между тем, к его удивлению, доступное количество призывов было увеличено вдвое, с 15 до 30. Линь Хуан думал, что будет всего 20, ведь в прошлый раз оно увеличилось с 10 до 15, когда она он перешёл на уровень Бессмертия.


В целом, Линь Хуан был очень доволен своей личной карточкой, поскольку многое превзошло его ожидания.


Убрав карту, он взглянул на кучу карт Монстров в своём теле.


Те, что были доступны для призыва, уже давно отправились во Дворец. Мифические же и Псевдо-верховные лежали в его теле.


Пока Линь Хуан смотрел на них, они одна за другой оранжевыми сияниями улетали во Дворец. Среди них было даже золотое сияние карты Бая.


На одном дыхании все карты Монстров влетели в новый Дворец Жизни Линь Хуана.


-------------


Kotone: 10% понижение* - в анлейте написано увеличение, а китайский гугл выдал понижение. Пожалуй рискну, а дальше история (возможно) покажет, где собака насрала.
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Глава 1145



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1145 -


Линь Хуан начал смотреть на разблокированные карты после того, как его доступ обновился.


Помимо Бая, который был на Псевдо-Верховном уровне Бога, было 28 карт Мифического уровня, включая Чаркола, Тирана, Кайли, Гастли, Грома, Сюэпао, Беса, Малахитового Изверга, Ведьму, Питона Затмения, Рыцаря Смерти, Падшего Рыцаря, Воеводу, Геркулесового Короля, Бин Вана, двух Темных Змей Полумесяца, четырёх Королев Племени Жуков, двух Многоглазых Червей, двух Червей, двух Золотых Жуков и Жука Стража.


Эти карты, которые изначально были запечатаны, теперь стали доступны. В дополнение к этому, их боевая мощь автоматически повысилась до уровня Фиолетово-Золотого Императора.


Линь Хуан не сомневался, что монстры Мифического уровня Фиолетово-Золотого Императора будут обладать способностями, по крайней мере, Ложного Бога.


Как только доступ расширился, общие способности Линь Хуана значительно возросли, и он даже не брал в расчёт свои Боевые Души.


До этого Линь Хуан мог призвать лишь пару псевдомифический монстров, таких как Ланселот. Их уровень был Жёлто-Золотого Императора, а их способности в то время ровнялись Фиолетово-Золотому уровню.


Между тем, Мифический и Псевдомифический уровни разделяла огромная пропасть. Кроме того, Чаркол и остальные испытали повышение боевой мощи на два ранга, так что теперь они были на уровне Фиолетово-Золотого Императора. Соответственно, и их способности стали лучше.


Линь Хуан взглянул на Бая, который находился на Псевдо-Верховном уровне Бога, и на 28 других монстров Мифического уровня, таких как Кайли. Его глаза были прикованы к Ланселоту и остальным картам Псевдомифического уровня.


Для перехода с псевдомифического уровня до мифического материалы были не нужны. Пока достаточно карт Продвижения, совершить переход можно в любое время.


Без колебаний Линь Хуан призвал Ланселота, Убийцу и Коварного Владыку, и использовал на них 15 карт продвижения.


Вскоре все трое превратились в гигантские золотые коконы и начали свой переход на Мифический уровень.


Между тем, Линь Хуан мог только отложить в сторону десятки тысяч жуков Псевдомифического уровня, Стражей-Муравьев, Полосатую Леди, Пауков с Гигантским Брюхом, Жуков Алого Ятагана и остальные карты монстров Племени Жуков. У него не было такого количества карт Продвижения, чтобы поднять всех жуков с Псевдомифического уровня до Мифического. Впрочем, это и не было необходимо.


Такие монстры могли побеждать численностью, при Королеве-Матери мифического уровня, что давала армии лучшие способности. Более того, в этой армии уже четыре Королевы-Матери Мифического уровня и семь талантов уровня Монарха, что уже считалось неплохо. У него даже было всё необходимое, включая корабль Племени Жуков, инкубатор, генетический оптимизатор, экстрактор генов и многое другое, чтобы культивировать эту армию.


Использовав на Ланселоте и остальных карты Продвижения, Линь Хуан вытряхнул Блади из рукава.


- Я достиг уровня Императора. Пора тебе перейти на мифический, - с улыбкой посмотрел он на Блади.


Включая Племя Жуков, всего у Линь Хуана имелось более десятка миллионов карт Монстров легендарного уровня. Он не собирался тратить на них карты Продвижения, но Блади был исключением.


На самом деле, если бы Блади не был всё это время нужен Линь Хуану, он бы давно уже улучшил его.


На этот раз Блади не стал отказываться.


Он даже ничего не сказал. Всё, что он сделал, это улыбнулся и кивнул.


Линь Хуан последовательно достал материалы, чтобы паразит в правильном порядке всё поглотил. После этого он раздавил пять карт Продвижения.


Вскоре Блади закутался в золотой кокон рядом с Ланселотом и остальными.


Наблюдая за четырьмя коконами, Линь Хуан пересчитывал карты монстров Мифического уровня. В тот момент он думал, что 30 доступных призывов все ещё недостаточно.


Он покачал головой, заставляя себя улыбнуться. В конце концов, отвлёкшись от карт, он спросил Сяо Хэя:


- Теперь, когда моя сила призыва поднялась до Псевдо-Верховного уровня Бога, я полагаю, должно быть какое-то усиление моих расходуемых карт?


[В связи с тем, что Мастер повысил уровень доступа, Расходуемые карты теперь полостью распределены по уровням.]


[Уровень 1: применимые только к живым и неживым существа ниже уровня Превосходства.]


[Уровень 2: применимые только у превосходным живым и неживым существам ниже уровня Ложного Бога.]


[Уровень 3: применимые только к живым и неживым существа ниже уровня Истинного Бога.]


[Золотая карта 3-го уровня: особая карта 3-го уровня, содержащая эффекты карт 3-го уровня. Она также применима к определенным существам уровня Истинного Бога и неживым существам (звезда на этой карте золотая, а на остальных - белая).]


[Золотая карта 3-го уровня – высший доступный на данный момент Мастеру уровень.]


- Золотая карта 3-го уровня… Мои инстинкты подсказывают мне, что это ловушка, - невольно пробормотал Линь Хуан, увидев уровни, которые ему показывал Сяо Хэй.


[Система также отсортировала слоты для наград. Вероятность получения золотой карты 3-го уровня среди карт 3-го уровня составляет 1%.]


- У розыгрыша теперь есть уровни?! - Линь Хуан в ужасе выпучил глаза, так как это было для него плохой новостью.


[Да, в настоящее время у Мастера есть 11 697 розыгрышей карт. Они относятся к наградам 2-го уровня, поэтому Мастер может тянуть только из слота для карт 2-го уровня.]


- Есть ли какие-нибудь золотые карты 3-го класса в слоте для карт 2-го уровня? - немедленно спросил Линь Хуан.


[В слоте для карт 2-го уровня находится только 1% карт 3-го уровня. Золотых карт 3-го уровня там нет.]


- Как насчёт слота для карт третьего уровня? Какова вероятность?


[В слоте для карт 3-го уровня нет карт 1-го и 2-го уровня. Вероятность вытянуть карты 3-го уровня составляет 97%. У Мастера также будет 2% шанс вытянуть золотые карты 3-го уровня и 1% для карт 4-го уровня.]


- Итак, как мне активировать слот для карт 3-го уровня? - немедленно спросил Линь Хуан.


[Текущий розыгрыш карт 2-го уровня, который есть у Мастера, можно обменять на розыгрыш карт 3-го уровня в соотношении 100:1. Мастер может взять карты в слот для карт 3-го уровня сразу после того, как закончит обмен.]


Сердце Линь Хуана обрушилось в пятки, когда он услышал соотношение. Это будет означать, что награда из 10 000 карт уменьшится и станет всего сотней.


- Какая ловушка! - Линь Хуан ахнул.


[Если Мастер будет тянуть из слота карт 2-го уровня, то вероятность вытянуть карту 3-го уровня равна 1%. Но это не означает, что мастер сможет вытянуть хоть одну из ста розыгрышей.]


[Другое дело, если Мастер активирует слот 3-го уровня. Вероятности вытянуть карту ниже 3-го не существует. Более того, есть вероятность вытянуть карту 4-го уровня. Слот определённо стоит того.]


- То, что ты говоришь, имеет смысл, но почему такое ощущение, будто меня обманули, - поглаживая подбородок, задумался Линь Хуан. – Значит в будущем будут и слоты 4-го и 5-го уровня?


[Мастер такой умный!]


Для Линь Хуана эта похвала звучала как оскорбление.


Он думал, что выиграл более 10 000 розыгрышей карт, и будет медленно получать своё удовольствие, но пощёчина суровой реальности не заставила себя ждать.
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Глава 1146



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1146 –


Пусть и тянуть карты из слота 3-го уровня куда более целесообразно, чем тянуть из слота 2-го уровня, Линь Хуан не стал приступать сразу.


Он на миг замолчал и снова спросил?


- Раз я достиг уровня Императора, то мне за каждое убийство противника более высокого ранга, мне положен розыгрыш карт 3-го уровня, верно?


[Так и есть. Но теперь получить карты 3-го уровня будет сложнее.]


[Мастер получит награду только в том случае, если убьёт противника уровня Ложного Бога и выше. За каждого убитого Ложного Бога Мастер получит розыгрыш в виде карты 3-го уровня. Мастер может получить только 10 наград. Это неизменно.]


- Что? За убийство Ложного Бога мне дадут розыгрыш только 3-го уровня карт? И награда не изменится, не важно Ложный ли это Бог 1-го уровня или 9-го?! – у Линь Хуана даже голос повысился.


[Верно. Это не имеет значения. Отныне и в будущем награды будут рассчитываться основываясь на ранга, а не на уровне противника. Поэтому, Мастер получит одинаковую награду как за убийство врага 1-го уровня, так и 9-го.]


- Что если я убью Истинного Бога? - снова спросил Линь Хуан.


[При текущей силе мастера, ему будет предоставлена возможность вытянуть золотую карту 3-го уровня, если он убьёт Истинного Бога. Вероятность получить карту 3-го уровня составляет 90% и 10% для карты 4-го уровня.]


- Ладно, - изначально Линь Хуан думал, что получит больше возможностей для розыгрыша карт, если убьёт Истинного Бога. Оказалось, что вместо этого система повысила качество карт.


Линь Хуан подумал об этом и спросил: - Увеличится ли количество карт, если я воспользуюсь картой двойного лута?


[Поскольку расходуемые карты теперь разделены на уровни, некоторые из них, диапазон функций которых не ясен, будут ограничены. Имеющиеся у Мастера карты Двойного Лута отнесены к картам 2-го уровня, а посему не воздействуют на карты 3-го уровня. Только карта Двойного Лута 3-го уровня сможет удвоить награды 3-го уровня.]


Услышав объяснения Сяо Хэя, Линь Хуан, наконец, понял. Изначально карта Двойного Лута, карта Продвижения, Временного Повышения Боевого Ранга и т.д. не имели ограничений по применению, и могли быть использованы любым культиватором, не взирая на его ранг.


Однако, поскольку система разделила расходуемые карты, их функции теперь ограничены их уровнем. Это как будто бы вам продали 100 квадратных метров земли, а вы застроились ещё и на свободном месте рядом. Теперь же, когда участок рядом продали, пользоваться этой землёй вы уже не можете.


Система Сяо Хэя поместила эти карты с неточными эффектами ко второму уровню, поэтому они будут работать только при применении к определенным уровням.


- Хорошо, тогда, без карты двойного лута, у меня есть только 19 розыгрышей карт 3-го уровня. Другими словами, у меня будет только 95 карт за пять рангов с Чёрно-Золотого до Фиолетово-Золотого Императора…


[Вынужден поправить Мастера. Его Дворец Жизни отличается от любого другого в этом мире Гравия. Развитие Мастера будет проходить не в соответствии с уровнями с Чёрно-Золотого по Фиолетово-Золотой, а согласно количеству Колёс Жизни в теле. То есть от 1-го до 10-го уровня Императора.]


Линь Хуан был потрясён, услышав, что сказал Сяо Хэй. Он внезапно вспомнил, что боевая мощь на его личной карте действительно была не Черно-Золотым Императором, а просто Императором.


Он снова открыл свою личную карточку. К своему удивлению, он понял, что показанная на нем боевая мощь действительно была Императором. Ошеломительно.


- Если я не буду подниматься с Чёрно-Золотого по Фиолетово-Золотого Императора, как остальные, то как это будет происходить? – Линь Хуан понятия не имел, как ему дальше культивировать.


«Подумай о людях в этом мире Гравия. Как они повышают уровни Императора?» - донёсся спокойный голос таблички.


Это не было прямое решение, и Линь Хуан начал рассуждать.


- Нужно убить монстра уровня Императора и взять его жизненную основу для интеграции, чтобы повысить свой ранг. Чтобы подняться с ранга Черно-Золотого Императора до ранга Красно-Золотого Императора, нужно убить монстра уровня Красно-Золотого Императора или выше, чтобы получить его Жизненную Основу. Процесс похож на повышение с Бессмертного уровня до уровня Императора… - Линь Хуан внезапно остановился, пробормотав: - Ты имеешь в виду… Я объединю больше Божественностей в своём Дворце Жизни, чтобы возвысить его?!


«В любом случае это Дворец Жизни. Другие техники будут работать, какими бы разными они ни были,» - с улыбкой сообщила Каменная Табличка.


- Итак, сколько интеграций мне потребуется, чтобы подняться до уровня Ложного Бога? - немедленно спросил Линь Хуан.


[Это зависит от того, сколько интеграций сможет принять твой Дворец Жизни и когда наступит предел вместимости Божественности. Когда больше не будет влезать, это значит, что пора переходить на уровень Ложного Бога,» - табличка звучала вполне логично.


- Твои слова безупречны с точки зрения логики… - Линь Хуан следовал советам таблички на пути к уровню Императора. В конце концов он преуспел. Подумав об этом, он решился. – Не важно, сколько там рангов. Я достигну уровня Ложного Бога, напичкав Божественностью Дворец до предела! Этот Дворец я назову 1-м уровнем императора. Каждый раз, когда интеграция будет проходить успешно, я буду добавлять по уровню. Давай же поглядим, сколько уровней потребуется для полного цикла.


Линь Хуан не заметил, что как только он это сказал, информация на его личной карте автоматически изменилась. Теперь там было указано «Император 1-го уровня».


- Судя по тому, как я поднимался до ранга Императора, основным материалом для каждого уровня будет Божественность 9-го уровня Ложного Бога, а также множество других Божественностей и их остатков. У меня есть только три Божественности 9-го уровня Ложного Бога, а вот вспомогательных материалов явно недостаточно.


С Древа Рейтинга Линь Хуан получил Божественности 9-го уровня Ложного Бога в качестве награды. Их можно использовать основным материалом для повышения боевой мощи. Проблема заключалась в том, что он уже использовал большую часть имеющихся у него Божественностей , чтобы достичь Императора. Оставшееся просто не влезло. Этого недостаточно, чтобы достичь 2-го уровня Императора.


- Возможно будет сложновато собрать второстепенные материалы для 3-го и 4-го уровня Императора, но вот для 2-го – вполне реально.


Убедившись, что с методом возвышения всё в порядке, Линь Хуан без колебаний достал Божественности 9-го уровня Ложного Бога и забросил в своё тело, вместе с другими материалами.


Метеоритным дождём это всё врезалось во Дворец и их окружили Колёса Жизни, что теперь напоминали десяток солнц. Бордового цвета Божественное Пламя полилось из солнц и полностью затопило Божественности.


Линь Хуан сразу ощутил прогресс в очищении.


- Скорость обработки увеличилась почти вдвое в сравнении с тем, что было раньше. Учитывая текущую эффективность без моего участия, на очищение этой Божественности 9-го уровня Ложного Бога потребуется шесть-семь месяцев. Если я сам займусь этим, думаю уйдёт около месяца. А пока мне стоит заняться поиском материалов для второго уровня, пока очищается эта Божественность!
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Глава 1147



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1147 -


Засунув Божественности в своё тело, Линь Хуан лишь мельком посмотрел на прогресс очищения и спросил у Сяо Хэя: - Ты сказал мне, что карты 3-го уровня работают на Ложных Богах. Значит ли это, что карту исцеления 3-го уровня можно использовать для лечения травмы мистера Фу?


[Да. Если это карта исцеления 3-го уровня, почти все ранения людей уровня ниже Истинного Бога могут быть исцелены.]


- Хорошо, я хочу обменять карты розыгрыша на карту исцеления 3-го уровня.


[Мастер уверен, что хочет совершить прямой обмен? Если Мастер выменивает определённую карту, это займёт в десять раз больше разыгрываемых карт. Более того, учитывая, что карты, которыми владеет Мастер – все 2-го уровня и соотношение составляет 100:1. Другими словами, Мастеру потребуется 1 000 разыгрываемых карт, чтобы получить карту Исцеления 3-го уровня.]


- Я знаю. Просто сделай это, - подтвердил Линь Хуан. Он с самого начала знал об особых условиях обмена карт. В конце концов, он делал это уже не раз.


[Хорошо. На данный момент у Мастера 11 728 разыгрываемых карт (2-й уровень). После обмена на карту 3-го уровня их останется 10 728.]


[Поздравляю, Мастер получил особую карту – карту Исцеления (3-го уровня) х1]


- Могу ли я обменивать награды за розыгрыш карт 2-го и 3-го уровня по своему желанию? Могу ли я обменять их обратно, если я обменяю их сейчас и пожалею об этом через несколько дней? Есть ли какие-либо ограничения? - Линь Хуан подумал, и задал несколько вопросов.


[Мастер может свободно обменивать карты без каких-либо ограничений. Однако после трёх раз обмен будет полностью запрещён.]


- Теперь я понял. Обменяй 10 000 карт розыгрыша 2-го уровня, на карты розыгрыша 3-го уровня. Оставшиеся 728 карты пока что отложи, - Линь Хуан сначала подумал, а потом сказал.


[Мастер уверен?]


В конце концов обмен обратно разрешён всего 3 раза, и после такого решения вернуть всё будет невозможно.


- Я уверен! – кивнул Линь Хуан без колебаний кивнул. Карты розыгрыша 2-го уровня для него пустяк, да и 700 оставшихся вполне достаточно. А если нет, то он обменяет обратно карты 3-го уровня.


[Использование карт розыгрыша (2-й уровень) х10 000 для конвертирования в карты розыгрыша (3-й уровень)…]


[Поздравляю! Мастер получил карты розыгрыша (3-й уровень х100)]


[Ниже приведены доступные вам карты розыгрыша:]


[Карта розыгрыша (уровень 2) x 728]


[Карта розыгрыша (уровень 3) x 100]


Линь Хуан уставился на появившееся сообщение и внезапно спросил: - Есть ли среди карт 3-го уровня карты, которые могут оживить человека?


[Есть карт Возрождения, но её можно использовать только для оживления жизни 1-го уровня. Она не сработает для жизни 2-го уровня, что выше уровня Священного Пламени. Если мастер хочет оживить жизнь 2-го уровня, то нужна карта как минимум 4-го уровня.]


[Карта Возрождения – особая карта, содержащая в себе закон. Такая карта ограничивается правилами мира, в котором находится Мастер, из-за чего карта 3-го уровня имеет эффекты 1-го.]


- Я знаю. Мне это нужно только, чтобы оживить жизнь первого уровня, - Линь Хуан кивнул и сделал паузу, прежде чем снова спросить: - Будет ли у человека, которого я оживлю, какие-либо последствия из-за этой карты?


[Нет, эта карта воскрешает умершего с помощью силы Закона. Тело и душа погибшего будут восстановлены до того же состояния, в котором были до смерти. Не будет никаких странностей или последствий.]


- Замечательно! - Линь Хуан, наконец, почувствовал облегчение. - Тогда обменяй мне карту возрождения.


[Обмен особой карты Возрождения требует десяти карт 3-го уровня. Мастер уверен, что хочет это сделать?]


- Да!


[Использование карт розыгрыша (3-го уровня) х10 для особой карты!]


[Поздравляю! Мастер получил особую карту, карту Возрождения (3-й уровень) х1]


Сразу после успешного обмена, Линь Хуан достал карту.


Лицевая сторона представляла собой движущееся изображение полуночного захоронения. Внезапно могила начинала дрожать и из неё медленно вылезал человек. К его одежде прилипла грязь, но он совсем не был похож на мёртвого. Вылезши, мужчина с недоумением смотрел на свои руки, а потом он приложил правую руку к груди. Затем изображение меркло и отчётливо слышалось биение сердца.


Линь Хуан улыбнулся, увидев эффект карты. Он перевернул её.


[Карта Возрождения]


[Тип карты: Особая карта]


[Редкость: 3 уровень.]


[Функция: карта может оживить конкретное живое существо]


[Примечание 1: после активации карты, процесс отозвать нельзя. Пользователь должен указать цель в течении трёх минут. Карта распадётся, если за указанное время цель не будет указана.]


[Примечание 2: цель должна быть в пределах десяти метров от пользователя. Карту нельзя использовать для цели, находящейся вне диапазона.]


[Примечание 3: цель должна быть частью тела или души умершего. Это может быть тело, пепел, волосы, кровь, фрагмент души умершего и так далее.]


[Примечание 4: цель должна быть живым существом. Это не может быть коллективным сознанием. Если это живое существо с множеством индивидуальных сознаний, карта может оживить только десять случайных сознаний. Используйте больше карт, чтобы оживить другие сознания, которые оказались исключены из числа возрождённых.]


[Примечание 5: эту карту можно использовать только на жизнях 1-го уровня.]


…


Перед тем, как кивнуть, Линь Хуан внимательно прочитал детали на обратной стороне карты, и убрал её.


Естественно, он отложил эту карту возрождения для Толстяка Инь Ханьи.


Пусть толстяк и был болтуном, лентяем и имел кучу вредных привычек, он был замечательным человеком, обладавшим прекрасными кулинарными навыками. Самое главное, он относился к Линь Хуану как к другу.


Появившись в этом мире три года назад, у Линь Хуана не было друзей.


В какой-то степени Толстяк стал его первым другом. Хоть с Ли Ланом он и познакомился раньше, встречались они всего один раз, а посему это не считалось.


Мысли о смерти Толстяка не покидали Линь Хуана последние два года.


Хотя он всегда говорил, что это госпожа Вэй убила Толстяка, и что он отомстил за него, он хорошо знал, что косвенно был причиной его смерти.


Если бы он не убил Вэй Шаня и не оскорбил госпожу Вэй, она не послала бы Лили убить его. Тогда Толстяк не встретил бы эту девицу и его бы не убили.


Теперь вопрос, который беспокоил Линь Хуана, наконец, был решён.
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Глава 1148



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1148 –


Конец ноября. В Мирном Океане была зима.


Воды в этом океане отличалась, потому что даже при температуре ниже нуля, они не замерзали. Когда же температура опускалась ниже -30 по Цельсию, на поверхности появлялся лишь тонкий слой изморози.


Однако чем глубже, тем ниже становилась точка замерзания морской воды. Некоторые исследователи даже выяснили, что самая низкая температура на дне Мирного океана составляет -270 градусов по Цельсию.


На данный момент в океане было -20. Его покрыл ледяной туман, и казалось, что весь Мирный Океан был укутан белой полупрозрачной тканью.


Даже Полубоги обычно не осмеливались входить сюда в такую ужасную погоду.


Одна из причин заключалась в том, что в ледяном тумане магнитное поле мешало определять координаты и направление на Кольце Сердца Империи.


Другая причина заключалась в том, что ледяной туман над Мирным океаном поглощал энергию. Если надолго затеряться в нём, то даже Божественная сила полностью истощится.


Была и ещё причина. Зимой температура снижалась, поэтому большая часть монстров, рыб и морских королей держались ближе к поверхности, отчего океан становился раз в сто опаснее, чем обычно.


Однако, несмотря на ужасные условия, фиолетово-золотистый силуэт прорывался сквозь слои ледяного тумана. Он летел на высоте менее 20 метров над уровнем моря с безумно быстрой скоростью.


Имея довольно хорошее зрение, можно разглядеть, что это летел фиолетовый орёл с золотыми узорами на теле. А на его спине сидел красивый парень 20-ти лет.


Естественно, именно Линь Хуан с Громом в такое время путешествовали над Мирным Океаном.


Линь Хуан впервые призвал Грома с тех пор, как он поднялся до мифического уровня.


Все морские монстры избегали птицу, поскольку он был четырежды мутировавшим монстром Мифического уровня, имевшим боевую силу Фиолетово-Золотого Императора.


Такое существо было прирождённым врагом морских чудовищ, тем более что его нынешняя сила ужасала их. Большинство монстров сбегали, едва ощутив его ауру.


Они столкнулись с двумя Морскими Королями уровня Полубога, бросившими им вызов. Тем не менее, Гром решил не утруждать себя боем, один лишь его крик проник через морскую воду, прямо в головы монстров.


Морские Короли ощутили себя так, тысячи раскатов грома прозвучали в их голове, оглушая.


Сила под названием «Громовой удар» была новым навыком Грома, полученным с тех пор, как он поднялся до Мифического уровня. Основной эффект – это звуковая атака и сдерживание души. На самом деле никакого физического вреда она не наносила. Если противник слаб, то он потеряет сознание, а если силён, то на миг может быть оглушён.


Гром уже давно улетел, когда через несколько минут Морские Короли пришли в себя.


Естественно, внезапное появление Линь Хуана в Мирном океане было связано с поисками мистера Фу.


Он не сообщил наставнику о своём визите, потому что хотел сделать сюрприз. Выйдя из портала в Порту Мирного Океана, Линь Хуан уже как час летел на спине Грома, и наконец-то нашёл дирижабль мистера Фу.


Он был потрясён, увидев, что происходит на палубе.


Мистер Фу был одет в синие пляжные шорты и жёлтую рубашку с цветочным рисунком и с солнцезащитными очками на лице. Он лежал в кресле и рыбачил.


Но что больше всего потрясло Линь Хуана, так это то, что мужчину обслуживали две русалки.


У девушек были красивые фигуры и рыбьи хвосты. Грудь же прикрывали большие ракушки.


Одна из них массировала руку мистера Фу, а другая кормила его фруктами.


Линь Хуан осторожно похлопал Грома, прежде чем быстро опуститься.


Почувствовав, что к его дирижаблю приближается монстр, мистер Фу поднял голову и посмотрел в направлении Грома.


Когда он собирался атаковать, замахнувшись удочкой, он почувствовал знакомую ауру и остановился. Он приподнял бровь, внимательно рассматривая фигуру.


- Линь Хуан?!


Тем временем Гром приземлился на палубу дирижабля и Линь Хуан спрыгнул вниз.


- Мастер, - Линь Хуан не отозвал птицу и подошёл к мужчине.


Мистер Фу был ошеломлён, увидев Линь Хуана. Прекрасная русалка продолжала кормить его очищенным морским виноградом.


Мистер Фу покраснел и отмахнулся от девушек.


- Мне нужно кое-что сделать. Вам лучше уйти.


Две русалки послушно кивнули и прыгнули с палубы в Мирный Океан. Перед уходом они неохотно попрощались с мистер Фу.


Мужчина же повернул голову, чтобы посмотреть на Линь Хуана.


- Русалки…


- Вы не должны мне ничего объяснять, мастер, - Линь Хуан и не думал спрашивать о личной жизни мистера Фу.


Поскольку половина тел русалок выглядела человеческой, некоторые коллекционеры покупали их в качестве рабов за их послушный характер. Некоторые даже высвобождали на них своё сексуальное желание.


По крайней мере, у мистера Фу были русалки, а не водяные.


- Это не то, о чем ты думаешь, - продолжал объяснять мистер Фу, выглядя виноватым, - Я жарил рыбу на гриле и привлёк племя русалок, которое было поблизости. Отведав моей жаренной рыбы, они стали посылать по две-три русалки каждый день, чтобы те услуживали мне. Некоторые собирают ингредиенты, другие убираются на корабле. Они выполняли ту работу, которую я им поручал. В последнее время они начали искать чем бы ещё заняться, поэтому делали мне пассаж, пока я ловлю рыбу и кормили меня фруктами. Больше мы ничего не делали.


- Оу, - Линь Хуан отреагировал очень спокойно.


Для мистера Фу его реакция была явно поверхностной, поэтому он подчеркнул:


- Я серьёзно.


- Я знаю, - Линь Хуан кивнул.


Увидев, что Линь Хуан остаётся спокойным, мистер Фу открыл рот, чтобы что-то сказать, но внезапно осознал изменение в его ауре.


- Твоя аура… Ты теперь Императора?!


Когда мистер Фу сказал это, он почувствовал странность в Линь Хуане. Он не мог не пробормотать:


- Почему она ощущается как аура Ложного Бога?


- Я достиг Императора, но добился этого необычным методом, - кратко объяснил Линь Хуан. Это не потому, что он не хотел объяснять, просто на повестке дня была более важная тема.


- Давайте не будем говорить обо мне. На этот раз я пришёл к вам, чтобы решить проблему вашей повреждённой Божественности!
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Глава 1149



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1149 -


- У тебя действительно есть решение для моей повреждённой Божественности?!


Глаза мистера Фу загорелись, когда он услышал Линь Хуана. Он культивировал много лет, но пока так и не нашёл способ исправить свою Божественность. Однако не сомневался в услышанном. В конце концов, он знал, что Линь Хуан был Императором Династии, с организацией, поддерживающей его в Великом Мире. У парня есть возможности, которые и вообразить трудно.


- Да, - подтвердил Линь Хуан, улыбаясь.


- Есть ли что-нибудь, что я должен сделать? – сразу же спросил Мистер Фу. – Нужно ли мне как-то подготовиться?


- Никаких приготовлений не нужно, - Линь Хуан указал на кресло. - Сядьте и закройте глаза. Деактивируйте свой Божественный Телекинез и Божественную Территорию. Это займёт всего минуту.


Мистер Фу сразу же откинулся на кресле, выключив телекинез и Территорию. Он закрыл глаза, несмотря на некоторое беспокойство. За почти 800 лет он почти забыл, что такое чувство тревоги. И вот оно вернулось.


Когда мужчина сел и закрыл глаза, Линь Хуан указал на его сердце и раздавил карту Исцеления 3-го уровня.


Золотым сиянием, которое только Линь Хуан мог видеть, карта проникла в сердце мистера Фу.


Почти в то же время мужчина ясно ощутил, что его тело быстро восстанавливается.


Ощущение было странным. Он хотел знать, что именно делал Линь Хуан. Однако он вспомнил, что тот попросил его закрыть глаза, а также отключить свой Телекинез и Территорию, поэтому он подавил своё желание узнать правду. Он не хотел своим импульсивным любопытством, прерывать процесс исцеления.


Как только сработала карта исцеления, тело мистера Фу начало восстанавливаться.


Теперь не только его тело становилось моложе, но и слабая душа крепла, даже исцелялась сломанная Божественность.


Мистер Фу чувствовал, что его тело каждую секунду претерпевает огромные изменения. Настолько огромные, что даже его боевой ранг начал расти.


6-й уровень Ложного Бога!


7-й уровень Ложного Бога!


8-й уровень Ложного Бога!


Его аура непрерывно росла.


Однако для Линь Хуана самым большим изменением в мистере Фу было его тело.


Старик, изначально худой, молодел со скоростью, которую можно было увидеть невооружённым глазом. Помимо восстановления кожи и мускулов, увеличивался даже рост.


В течение нескольких коротких секунд мистер Фу превратился из тощего старика в молодого человека, который выглядел чуть старше 20-ти.


Даже Линь Хуан должен был признать, что внешность мистера Фу была такой же очаровательной, как и его.


Увидев, как теперь выглядит мистер Фу, Линь Хуан вспомнил время, когда тот приходил к нему домой. Он тогда замаскировался именно так, как выглядит сейчас.


«Значит, он говорил правду. Тогда он действительно был ростом 1,85 метра.»


Тем временем мистер Фу тайно заглянул в своё тело. Он понял, что оно быстро меняется.


Он не мог оторвать глаз от изменений в Божественности.


Его почти распавшаяся из-за множества трещин Божественность стремительно восстанавливалась.


Трещины, похожие на паутину, затягивались, словно время повернуло вспять. Затягивалась даже самая большая, из-за которой Божественность почти распалась. На самом деле весь процесс занял менее 15 секунд. Однако для мистера Фу это была вечность. Он даже не потрудился изучить другие изменения, которые происходили в его теле. Все, что он делал, - это, наблюдал, как зарастает гигантская трещина. В конце концов, она исчезла без следа.


Когда мистер Фу оторвался от Божественности, он понял, что изменилась не только она.


Его тело, как и его душа, восстановились до своего пика во времена его юности, более 800 лет назад. Что больше всего удивило мистера Фу, так это то, что его боевая мощь тоже вернулась к 8-му уровню Ложного Бога. Он был всего в шаге он перехода на 9-й уровень.


Когда трансформация закончилась, Линь Хуан убрал руку, палец которой указывал на сердце мистера Фу.


- Теперь вы можете открыть глаза.


Услышав это, Мистер Фу, наконец, открыл глаза и первым делом же включил камеру на кольце, чтобы посмотреть на себя.


- Смотри! В молодости я был ещё красивее! - Мистер Фу вскочил с кресла, увидев, что снова стал похожим на юного себя.


Его голова опустилась, и он уставился на свои руки.


- Во мне бурлит энергия! Такое ощущение, что я вернулся на 800 лет назад.


- Полностью ли восстановилась ваша Божественность? - немедленно спросил Линь Хуан.


- Полностью. Не осталось и следов! - Мистер Фу удовлетворённо кивнул. - То, что ты сделал – просто безумие!


Мистер Фу не стал спрашивать, что именно сделал Линь Хуан. Будучи мудрым человеком он знал, что есть секреты, в которые лучше не совать свой нос.


- Не только моя Божественность, но и моя душа, моё тело и моя боевая сила восстановились до своего пика. Я смутно ощущаю, что скоро перейду на 9-й уровень Ложного Бога.


- Вы это заслужили. В конце концов, прошло более 800 лет с тех пор, как ваша боевая мощь упала, - с усмешкой ответил Линь Хуан. Услышав описание мистера Фу, Линь Хуан понял, что действие Карты Исцеления оказалось даже лучше, чем он ожидал.


- Повышение моей боевой мощи - редкая возможность. Я бы не хотел упустить её, - Мистер Фу поднял голову и посмотрел на Линь Хуана. - Я хотел уговорить тебя остаться на несколько дней, чтобы поговорить по душам, но, судя по всему, придётся это отложить на следующий раз, потому что я хочу уединиться для культивации.


- Конечно, возвышение гораздо важнее, - согласился Линь Хуан, - У меня запланированы дела, поэтому я не могу остаться, даже если вы попросите. Мы пообщаемся, когда вы закончите с культивацией.


Линь Хуан не планировал больше оставаться. Он вызвал пространственный портал и взмахнул рукавом, отзывая Грома.


Видя как открывается портал, мистер Фу по голосовой с вязи сказал:


- Спасибо!


Линь Хуан остановился и повернул голову, чтобы вежливо ответить:


- Вы мой наставник. Не нужно быть таким вежливым.


Сказав это, Линь Хуан замолчал и ухмыльнулся.


- Чем мощнее ваши способности, тем крепче моя поддержка. В конце концов, в итоге в выигрыше останусь я.


- Маленький негодяй! – с улыбкой покачал головой мистер Фу.


Входя в пространственный портал, Линь Хуан помахал рукой.


- До свидания, мастер!


Мистер Фу улыбаясь кивнул. Он смотрел как закрывается портал и исчезает Линь Хуан.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1150 -


В городе Наньму, который находился в 1300 километрах от города Баки, моросил дождь.


Погода была мрачная, как будто солнце село ещё в полдень.


Кроме Дня Поминовения, никто не посещал кладбище в восточном пригороде Наньму, не говоря уже о таком моросящем дне ранней зимой, когда холод пробивал до костей.


Однако в тот момент перед на кладбище могилой стоял силуэт.


Это был красивый молодой человек лет 20-ти. На нём была темно-серая ветровка, а в руке чёрный зонт. Простояв там довольно долго, он пробормотал:


- Толстячок, надеюсь за два года ты хорошо отдохнул. Пора тебе вставать и снова гнаться за своей мечтой стать Охотником-Гурманом.


Договорив, молодой парень слегка пошевелил пальцем и рядом с ним появилось серебряное металлическое яйцо.


Яйцо превратилось в лысую голову, похожую на человеческую. Оно сияло на свету.


Да, это был новый облик, который Воевода выбрал себе с тех пор, как он эволюционировал - лысый робот-гуманоид.


Если честно, Линь Хуан вообще не понимал стандартов красоты Воеводы.


На самом деле он вполне мог оформить себе парик, но решил, что будет лысым как колено. Игнорируя лысину Воеводы. Он приказал:


- Воевода, достань из этой могилы гроб.


Воевода открыл своё хранилище для машин и из него выкатились два крошечных механических существа, похожих на броненосцев. Они сразу же забурились в землю.


Могила рухнула, когда существа достали гроб.


- Мне открыть его? – механическим голосом спросил Воевода.


Линь Хуан убрал зонт и создал огромное черное зеркало в форме зонта над собой и гробом. Он кивнул Воеводе, полностью перекрыв дождевую воду. - Открой.


Механическое существо услышало приказ и воткнуло свои острые когти в щели в крышке гроба. Сильно потянув, он открыл крышку.


Линь Хуан шагнул вперёд и посмотрел на тело.


Труп Толстяка превратился в скелет. Теперь уже нельзя была сказать, как он выглядел при жизни.


На лице Линь Хуана появилась улыбка. Он включил камеру на своём Кольце Сердца Империи с игривым намерением сделать пару снимков.


– Наверное никогда в жизни Толстяк не будет худее, чем сейчас. Я должен сфоткать это на память.


Сделав фото, Линь Хуан достал карту Возрождения. Раздавив её, он указал на скелет Толстяка.


После того, как Карта Возрождения распалась на бесчисленное количество частей, те вскоре превратились в золотые потоки разных размеров и проникли в кости Инь Ханьи.


Почти в ту же секунду, Линь Хуан увидел, как безжизненный скелет с поразительной скоростью начал отращивать плоть и органы.


За пару секунд тело Толстяка полностью восстановилось. Он выглядел точно так же, как и до своей смерти два года назад. Даже дряблость жирка восстановилась.


Мгновение спустя Линь Хуан услышал сердцебиение в груди Толстяка. Органы в его теле начали работать и через секунд 10 их работа полностью стабилизировалась.


Линь Хуан ощутил, что эффект карты Возрождения полностью исчез.


Однако лежавший в гробу Толстяк не вставал. Когда Линь Хуан захотел узнать, что случилось, он услышал храп.


- Этот… - Линь Хуан был ошеломлен. - Вытащи его!


Услышав приказ Линь Хуана, два механических существа безжалостно перевернули гроб.


Толстяк, который крепко спал, упав на землю тут же перевернулся и сел, с досадой оглядываясь.


- Да кто?! Дайте мне спокойно поспать!


Сказав это, он увидел Линь Хуана, стоявшего недалеко от него. Ханьи присмотрелся, на миг почувствовав себя странно он сказал: - Эй, ты похож на моего друга, но только выше и сильнее…


Линь Хуан достал из хранилища комплект одежды и швырнул его Толстяку. - Надень это.


Толстяк посмотрел вниз и понял, что одежда на нем разорвана и кое-где проглядываются интимные части, поэтому он тут же прикрылся.


- Кто нацепил на меня эту рванину? - спросил Толстяк и внезапно понял, что это рваньё выглядит знакомо. – Погодите. Кажись это мои вещи, но почему они порваны?


Затем он пристально посмотрел на Линь Хуана. - Что именно ты со мной сделал? Мне девушки нравятся, не подходи ко мне!


- Подумай как следует. Что ещё ты помнишь? – прямо спросил Линь Хуан, игнорируя Толстяка.


- Что я помню? - Толстяк на мгновение был ошеломлён. Образы всплывали в его голове один за другим, от шока его рот открывался всё шире и шире.


Спустя долгое время Толстяк потерянно посмотрел на Линь Хуана.


- Я был мёртв?


Линь Хуан кивнул ему.


- Так, почему я…? - Толстяк посмотрел на свои руки. Он хотел использовать своё Кольцо Сердца Империи, чтобы посмотреть, как он выглядит, но понял, что кольцо на его пальце неактивно.


Линь Хуан включил камеру на своём кольце и включил толстяку зеркало.


Парень смутился, увидев себя сидящим на земле и в неприглядном виде. Однако вскоре он заметил гроб рядом с собой и кое-что понял.


- Ты оживил меня?


Линь Хуан снова кивнул.


- Ты родственник Линь Хуана? Почему ты так на него похож? - в памяти Толстяка Линь Хуан ещё был молодым парнем ростом 170 сантиметров. Разница с нынешним Линь Хуаном была значительной.


- Я и есть Линь Хуан, - Линь Хуан наконец раскрыл свою личность. – С твоей смерти прошло больше двух лет.


Он кратко рассказал ему, что произошло, поскольку Толстяк все ещё выглядел озадаченным.


Воспоминания возвращались к нему. Образы в его голове, наконец, совпали с тем, что сказал Линь Хуан, когда он вспомнил все подробности, произошедшие два года назад. Ностальгия промелькнула в его глазах, когда он подумал о Чжан Мэнмэн, но вскоре он взял свои эмоции под контроль.


Толстяк казался взволнованным после того, как узнал правду о том, что он воскрес. - Поскольку тебе удалось оживить меня, ты, должно быть, сейчас трансцендентный. С этого момента я буду полагаться на тебя!


- Ты можешь сначала одеться? - Линь Хуан с презрением посмотрел на Толстяка, который был в разорванной одежде. Под этими ошмётками одежды он почти мог видеть его промежность.


Толстяк вспомнил, что всё ещё в рванье, поэтому тут же спрятался за надгробием и переоделся.


Очевидно, одежда Линь Хуана не была ему в пору. Он не мог застегнуть брюки, штанины оказались слишком длинными, а пиджак тесным, что аж проглядывался живот большой живот.


- У тебя слишком маленькая одежда! - пожаловался Толстяк после того, как оделся.


- Это ты слишком толстый.


- Куда мы пойдём? - снова спросил Толстяк.


- Мы пойдём домой! - Линь Хуан передал ему черный зонт.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1151 -


- Домой? - Толстяк был ошеломлён и колебался. - Разве ты не говорил, что я умер два года назад? Как мне объяснить это, если я пойду домой?


- Просто скажи, что ты скрывался от врага и инсценировал свою смерть, - подумав, ответил Линь Хуан.


- Тогда как я могу объяснить, что моё тело совсем не изменилось за два года? - снова спросил Толстяк, чувствуя себя беспомощным.


У молодого парня в возрасте 16-17 лет обычно происходит всплеск роста. Так и произошло с Линь Хуаном. Он вырос более чем на десять сантиметров за два года, и теперь его рост составил 183 сантиметра. Он больше не был похож на подростка. Теперь он – взрослый мужчина.


Однако Толстяк выглядел точно так же, как и два года назад. Так как он был воскрешён с помощью карты возрождения, в нем вообще ничего не изменилось. Его семья определенно отнесётся к этому скептически.


Линь Хуан подумал над этим некоторое время и объяснил:


- Скажи им, что твоё тело временно перестало расти. Это побочный эффект эликсира, который ты принял для имитации смерти. Сохраняется он в течении года-трёх.


Услышав это, Толстяк кивнул, поскольку не мог придумать лучшего объяснения.


- Для посторонних перестань использовать свою личность Инь Ханьи. Новости распространятся быстро, если кто-то узнает, что ты воскрес. Тогда неприятности никогда не перестанут приходить к тебе. За тобой будут наблюдать множество организаций, поэтому мы не можем исключать возможность нападения преступных организаций. К тому времени не только ты, но и твоя семья окажетесь в опасности. Я раздобуду тебе другую личность. Ты проживёшь свою жизнь как брат Инь Ханьи. Придумай себе имя.


- Ладно! - Инь Ханьи немедленно кивнул. Он не хотел бы быть целью кучи организаций.


Линь Хуан снова внимательно посмотрел на Инь Ханьи и подумал, что его внешний вид определенно привлечёт внимание.


Затем он вызвал Гастли, который теперь был мифического уровня и выглядел как джентльмен.


На голове у него был черный цилиндр, а на полосе шляпы висел бриллиантовый круг. На его лице была половина золотой маски, а губы кривились в ужасающей усмешке.


Его чёрный костюм с золотыми узорами выглядел элегантно и изысканно. По одному виду можно было сказать, что стоил он дорого. Гастли держал черную трость, верх которой был украшен золотом и серебром. Ноги же монстра обуты в идеально белые кожаные туфли.


Он больше не выглядел смешным клоуном. Даже его харизма, которую он излучал, делала его благородным джентльменом с древней родословной.


- Кто это? - Инь Ханьи удивился, увидев появившегося из ниоткуда Гастли.


- Он мой призывной монстр.


Инь Ханьи внимательно посмотрел на Гастли, услышав ответ Линь Хуана. Теперь он был удивлён ещё больше. - Неужели он не человек?


- Нет, он только похож на него, - небрежно ответил Линь Хуан, повернул голову, чтобы посмотреть на Гастли. Он сменил тему.


- Гастли, замаскируй его. Основная задача - не дать никому узнать его лицо. Не меняй размер его тела. Просто немного подправь одежду, чтобы она не была такой ужасно сидящей, как сейчас.


Гастли подошёл к Толстяку и посмотрел на него сверху вниз. Затем он щёлкнул пальцами. В мгновение ока Толстяк начал выглядеть так, как будто ему сделали пластическую операцию. Его незрелое лицо превратилось в грубое лицо мужчины.


Толстяк был в синем костюме и выглядел как стенд-ап комик.


Линь Хуан чуть было не рассмеялся, когда увидел его.


Толстяк же выглядел растерянным. Он подумал, что Гастли сделал его уродливым, поэтому сразу коснулся лица. - Что случилось? Что-то не так с маскировкой?


- Лицо в порядке. Смени его одежду, - сказал Линь Хуан Гастли.


Гастли закатил глаза и снова неохотно щёлкнул пальцами.


Теперь наряд Толстяка выглядел нормально. Он как будто бы состоял в бойз-бэнде с Линь Хуаном. Очевидно, Гастли сделал это специально.


Линь Хуан думал о том, чтобы заставить Гастли снова сменить его наряд, но, хорошенько подумав об этом отказался от затеи, так как он понятия не имел, какую шутку Гастли устроит снова.


- Сделай себя невидимым и оставайся рядом со мной. Не вздумай ничего выкинуть.


Как раз когда Линь Хуан закончил говорить это, с щелчком Гастли исчез. Только Линь Хуан мог видеть, что тот находился справа. Он корчил глупые рожи Толстяку, который стоял в десяти сантиметрах от него.


- Куда он делся? Он правда невидимый? - Толстяк огляделся, чувствуя, что мир Превосходства странный.


- Когда достигнешь Превосходства, тоже так сможешь, - Линь Хуан схватил Толстяка за плечо и взлетел.


Через миг они появились в единственном деловом районе города Наньму.


Толстяк огляделся и озадаченно уставился на Линь Хуана. - Почему мы здесь?


- Прими душ и надень новую одежду. Чувствуешь, как от тебя смердит? Кроме того, дома тебе придётся снять маскировку. Не думаю, что тебе стоит появляться перед бабулей в таком-то виде.


Толстяк поднял руку и понюхал подмышку. К его абсолютному отвращению, его едва не стошнило.


Он только сейчас понял, что, не считая того времени, когда они летели, Линь Хуан держался на расстоянии двух метров от него.


Тщательно вымывшись в бане с отдельным душем, ребята отправились по магазинам и купили толстяку несколько комплектов одежды.


Линь Хуан заставил Гастли снять с Толстяка маскировку, чтобы тот оделся в нормальную одежду. После этого они отправились в резиденцию Инь.


Когда-то семья передала отель Ке Лай Линь Хуану, но он ничего не сделал с ним, кроме как в самом начале определил направление развития. Однако, благодаря работе профессиональной команды менеджеров, прибыль отеля Ке Лай стала в десять раз больше, чем два года назад. Линь Хуан владел 50% акций семьи Инь и их семейным рецептом. Годовая прибыль, которую получала семья, была намного выше, чем раньше, поэтому они накапливали своё состояние.


Слезы навернулись на глаза Инь Ханьи, когда он увидел старый, до боли знакомый, дом.


Сначала он беспокоился о том, как держится семья, прежде чем отправиться туда. В конце концов, он и его отец скончались, и некому было управлять отелем Ке Лай.


Однако Толстяк ощутил облегчение, когда через забор увидел, что двор такой же опрятный, как и два года назад.


Он втайне взглянул на Линь Хуана, который шёл рядом, полагая, что это старый друг, должно быть, помог его семье.


Старик-охранник у входа, видя двух человек, прищурившись всматривался в них, вскоре узнав Линь Хуана.


Линь Хуан сильно вырос, но на самом деле его внешность практически не изменилась. Много кто навещал семью в течение последних двух лет, но никто моложе Линь Хуана не приходил.


- Вы мистер Линь? Пожалуйста, входите. Я скажу дворецкому и госпоже, что вы здесь!


- Буду очень признателен, сэр. – с улыбкой кивнул Линь Хуан. Он не ожидал, что охранник его вспомнит.
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Линь Хуан и Инь Ханьи ожидали в беседке во дворе, пока охранник сообщит семье об их прибытии.


Вскоре охранник привёл дворецкого.


Дворецкий, как обычно, был одет в черный смокинг. Казалось, что за два года он совсем не изменился.


Толстяк слегка разволновался, когда увидел его. Он попытался поздороваться, но Линь Хуан, стоявший рядом, через передачу голоса остановил его.


- Мистер Линь, давно не виделись! - дворецкий явно не узнал Инь Ханьи. Увидел Линь Хуана, он был очень дружелюбен.


В конце концов, семья могла бы уволить его, если бы два года назад Линь Хуан не выкупил отель Ке Лай. Если финансовое положение семьи станет нестабильным, кормить другого человека будет для них обузой, не говоря уже о дворецком, который требует высокой оплаты.


- Прошло больше двух лет. Не могу поверить, что вы все ещё меня узнаёте! - с улыбкой воскликнул Линь Хуан.


- Вы спаситель семьи. Как мы можем вас забыть? - вежливо ответил дворецкий.


- Не говорите так, - махнул рукой Линь Хуан. – Госпожа дома?


- Она ждёт в гостиной на втором этаже, - дворецкий внезапно заметил существование Инь Ханьи, - Могу я узнать, кто это?


- Это друг, - кратно ответил Линь Хуан, ничего не став объяснять.


Видя, что Линь Хуан не желает говорить, дворецкий не стал расспрашивать. - Я проведу вас.


Оба они последовали за дворецким и, миновав двор, направились к дому.


Войдя внутрь, дворецкий провёл их на второй этаж.


На диване в гостиной второго этажа сидела седовласая старушка. Слева от неё сидела женщина, которую Линь Хуан узнал. Это тётя Инь Ханьи.


- Сяо Линь, ты так давно не навещал меня! – едва завидев Линь Хуана, восторженно поприветствовала старушка.


Линь Хуан ничего не почувствовал, но Инь Ханьи чуть не расплакался.


- Это моя вина. Я должен был чаще навещать вас, - с улбкой сказал Линь Хуан.


Пожилая женщина увидела Инь Ханьи, который стоял рядом. Чтобы не игнорировать гостя, онаспросила - Это…


- А это… - Линь Хуан не сразу дал ответ. Он боялся, что старушка не была подготовлена морально, поэтому просто сказал, улыбаясь, - Это сюрприз, который я приготовил специально для вас.


- Сюрприз? Вы, ребята, устраиваете для меня шоу? - смущённо спросила старушка.


Однако на самом деле она была настроена скептически. Она тайком взглянула в календарь. 26 ноября. Она быстро подумала об этой дате, но ничего особенного не вспомнила. Это не был праздник или чей-то день рождения.


Хотя это и было сомнительно, старушка не спросила, почему Линь Хуан выбрал такой день, чтобы строить сюрприз.


- Это особенное представление, - ответил Линь Хуан, - Я думаю, вам понравится.


- Тогда давайте начнём, - госпожа никак не могла понять, что Линь Хуан пытался сделать, но она предпочла довериться.


Линь Хуан подал знак невидимому Гастли, который стоял рядом с ним, и они одновременно щёлкнули пальцами.


В этот момент иллюзия слетела с лица Инь Ханьи.


Как только это произошло, вся комната погрузилась в мёртвую тишину.


Улыбка на лице госпожи застыла. Сидящая рядом тётушка, которая поначалу тоже улыбалась, пребывала в шоке.


Дворецкий тоже опешил и стоял с раскрытым ртом.


- Ханьи? - голос старушки немного дрожал, - Это правда ты?


Она повернула голову и, посмотрев на Линь Хуана, спросила его, - Это правда?


Линь Хуан слегка кивнул. - На самом деле, Инь Ханьи жив. Тогда ему пришлось инсценировать свою смерть, чтобы спрятаться от врага из знатного рода. Он попросил меня устроить этот спектакль.


- Знатный, которого я оскорбил, был из крупной организации в основной зоне. Мне пришлось инсценировать свою смерть, чтобы он не отомстил мне. К счастью, клан, из которого этот человек родом, оскорбил того, кого не должен был и в итоге его уничтожили. Теперь я могу перестать прятаться, - они оба придумали эту историю, пока покупали одежду.


- Почему ты выглядишь так же, как два года назад? - тётя усомнилась, ведь видя стоящего рядом Линь Хуана, видно было и разительные отличия. Она отлично помнила, как два года назад выглядел Линь Хуан.


- У эликсира, который я использовал, был особый побочный эффект, поэтому моё тело застыло, когда я его принял. Но это не навсегда. Всего на два или три года, - сказал Инь Ханьи ложь, которую ранее придумал Линь Хуан.


Старушка наконец успокоилась и повернула голову, чтобы посмотреть на Линь Хуана. Она долго смотрела на него, а потом спросила:


- Сяо Линь, это правда Ханьи? Ты не шутишь?


- Госпожа, шутки – шутками, но такое было бы просто неуместно, - мрачно ответил Линь Хуан.


Старушка кивнула и повернула голову, чтобы сурово посмотреть на Инь Ханьи.


- Если ты действительно Ханьи, я надеюсь, ты не возражаешь, если я спрошу кое-что личное.


- Конечно, бабушка, - Инь Ханьи кивнул, чувствуя себя немного беспомощным.


- Когда Ханьи был младше, он всегда мочился в постель. В последний раз когда это было? Если ты – это он, то ты будешь это отлично помнить. Более того, невозможно, чтобы Ханьи это кому-то рассказал.


Инь Ханьи выглядел обеспокоенным и взглянув на Линь Хуана, беспомощно ответил:


- В последний раз это произошло, когда мне было 11 лет. Это было лето, а точная дата… 18 июня. Я помню, что накануне выпил слишком много воды, и мне приснился сон, как я всю ночь искал унитаз. В конце концов, я его нашёл ...


- Как подробно, - хихикнул Линь Хуан.


- Другой вопрос, - Старушка кивнула, - Какое из моих блюд ты ненавидел больше всего?


- На этот вопрос на самом деле есть два ответа. Один - луковые кольца, а другой - холодная лапша, потому что я действительно ненавижу лук и кориандр, - поделился ответом Толстяк.


Старушка не могла остановить слезы, когда услышала ответ, - Ты действительно Ханьи!


- Бабушка… - Инь Ханьи сдерживался, но не мог ничего поделать, когда увидел, что старушка плачет. Он тоже не мог перестать плакать.


Он бросился к бабушке и обнял её. Старушка и внук рыдали, обнимаясь, и через некоторое время наконец успокоились.


Линь Хуан ничего не сказал. Вместо этого он дождался, пока люди успокоятся, и сказал им позволить Инь Ханьи замаскироваться.


Старушка и остальные сразу же согласились на это и пообещали сохранить в секрете возвращение Инь Ханьи.


Разобравшись с Толстяком и семейным делом, Линь Хуан передал акции отеля Ке Лай обратно семье. Затем он попрощался с семьёй и вернулся в Императорский Город в 1-м Дивизионе.
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Небо потемнело, когда Линь Хуан вернулся в Императорский Дворец после того, как уладил все вопросы с мистером Фу и Инь Ханьи.


Он взглянул на всё ещё отлично освещённую штаб-квартиру Династии. Он заколебался, прежде чем войти.


На самом деле, в качестве Императора Династии в здание он входил всего несколько раз.


Охранники и администратор стойки регистрации, которые работали сверхурочно, а также люди в вестибюле были ошеломлены, увидев, как вошёл Линь Хуан. Они уставились на него.


Линь Хуан улыбался, кивая людям.


Он прошёл прямо к стойке регистрации и спросил модно одетую леди.


- Тяньфу здесь?


- Да, мастер Тяньфу здесь, - немедленно кивнула дама за стойкой.


- Спасибо, - ответил Линь Хуан и повернулся, направляясь в офис Хуан Тяньфу.


Леди за стойкой регистрации смотрела на уходящего Линь Хуана так, словно была очарована. Они тихо бормотала:


- Господин-Император поблагодарил меня…


Прибыв к офису Хуан Тяньфу, Линь Хуан постучал в дверь.


Вскоре из комнаты раздался голос.


- Войдите!


Линь Хуан открыл дверь. Хуан Тяньфу на миг опешил. Очевидно, он не ожидал увидеть Линь Хуана.


- Все ещё занят работой? - Линь Хуан взглянул на многочисленные документы, которые проецировались из его Кольца Сердца Империи. Он внезапно почувствовал, что оказаться в положении Хуана Тяньфу нелегко.


- Есть кое-что, с чем мне нужно разобраться, - сказал Хуан Тяньфу и внезапно остановился. Он удивленно спросил, - Господин-император, вы уже прорвались на уровень Императора?!


- Да, совсем недавно, - с широкой улыбкой подтвердил Линь Хуан.


- Я думал, что вам понадобится по крайней мере от недели до полумесяца, когда вы отправились на охоту за монстрами для Жизненной основы. Я и подумать не мог, что вы управитесь так быстро! - очевидно, Хуан Тяньфу знал, что Линь Хуан ушёл рано утром.


- Переход на этот раз выдался довольно плавным, - Линь Хуан не планировал объяснять свою систему культивирования, отличную от обычной, поскольку Хуан Тяньфу не обязательно об этом знать. – Сколько тебе времени нужно. Чтобы закончить? Поужинаем вместе?


- Тут ещё долго, я завтра закончу.


- Я слышал, что тут есть новый ресторан с барбекю и еда там просто потрясающа.


- Вы говорите о барбекю Бигги? Они действительно восхитительны, - весело ответил Хуан Тяньфу, - Обычно они позволяют клиентам готовить на гриле сами, но у хозяина есть особый соус. Есть четыре вкуса: без пряностей, слегка пряный, средне пряный и очень острый. Они открываются только после 18:00, но люди стоят в очереди до 11:00 - 12:00. Их бизнес процветает!


- Неужели он так хорош? - услышав это, Линь Хуан воспылал ещё сильнее.


- Узнаете, когда попробуете. Их соусы восхитительны! - сказал Хуан Тяньпу и выключил проекции. Затем он открыл контакты, - Позвольте мне позвонить владельцу и забронировать место. В противном случае нам придётся стоять в очереди от одного до двух часов.


Как только Хуан Тяньфу сделал бронь, они вышли и пошли к ресторанчику.


Было почти 19:00. Перед рестораном стояла длинная очередь из, как минимум, 40-50 человек.


Как только прибыли Линь Хуан и Хуан Тяньфу, владелец лично вышел их поприветствовать и проводить в VIP-комнату на третьем этаже.


Хозяином был лысый мужчина средних лет - пухлый добряк.


Однако Линь Хуан ясно чувствовал, что этот парень Превосходный, хоть и всего лишь уровня Священного Пламени.


- Мы на всю жизнь запомним визит Господина-Императора в наш скромный ресторан! - очевидно, что владелец узнал Линь Хуана сразу же, как только они встретились.


- Сегодня хороший день, чтобы продемонстрировать все свои способности. Покажите же Господину Императору своё мастерство! – улыбаясь, бросил вызов Хуан Тяньфу.


Линь Хуан думал, что наконец-то сможет сам приготовить вырезку, но в конце концов это сделал владелец. Он просто улыбнулся, когда они наблюдали за навыками владения ножом.


Хотя владелец был довольно хорош в этом, он не считался хорошим культиватором меча. Судя по его причудливому способу нарезки мяса, Линь Хуан мог сказать, что он был из тех, кто стремится к элегантности.


Такой человек, скорее всего, потерпит неудачу в Боевом Дао из-за отсутствия у него усилий, чтобы понять истинное значение.


Линь Хуан не комментировал его. Он мог бы указать на ошибки, если бы хозяин был культиватором. Однако тот, очевидно, вышел из круга культиваторов и теперь жил нормальной жизнью. Он мог бы не захотеть слышать то, что скажет Линь Хуан, даже если бы он по доброте хотел обсудить с ним Дао Меча.


Естественно, владелец был совершенен, не считая его чрезмерно причудливых навыков ножа.


Он начал готовить вторую партию мяса для гриля после того, как приготовилась первая, которую он тут же подал.


Линь Хуан в предвкушении сунул в рот первый кусок жареного мяса. Когда он дважды прожевал его, выражение его лица стало странным.


Съев первый кусок, Линь Хуан мрачно засунул второй кусок мяса в рот. Он положил столовые приборы на стол, когда съел второй кусок. Он посмотрел на хозяина, который готовил вторую партию жареного мяса.


- Сэр, откуда вы взяли эти соусы?


Хуан Тяньфу был удивлён, увидев, что Линь Хуан так серьёзно задаёт этот вопрос.


- В чем дело?


- Ответьте мне! - Линь Хуан поднял руку, чтобы Хуан Тяньфу не лез. Его глаза по-прежнему смотрели на владельца, - Кто дал вам рецепт этого соуса?


Владелец отложил то, что делал, и в панике объяснил, - Мне это дал парень, когда я управлял своим рестораном в 7-м дивизионе.


Линь Хуан немедленно просмотрел фотоальбом в своём Кольце Сердца Империи. Наконец, после долгих поисков он спроецировал фотографию. - Это был он?


- Похож, но это ребёнок на этой фотографии. Молодой человек, которого я встретил, выглядит вашим ровесником, - нервно сказал владелец, глядя на фотографию.


- В каком городе 7-го Дивизиона вы его встретили? - снова спросил Линь Хуан.


- Зимний Город!


- Когда это было?


- Более трех месяцев назад.


- Можете ли вы подробно рассказать мне, что произошло, когда вы встретились? Расскажите мне всё, что вы помните. Постарайтесь ничего не упустить, - попросил Линь Хуан.


Хозяин его просьбу не отклонил. Вместо этого он кивнул и начал рассказывать историю.


- До этого у меня был ресторан в Зимнем городе в 7-м дивизионе. С бизнесом всё было в порядке. Три месяца назад этот симпатичный молодой человек пришёл в мой ресторан и в одно лицо съел почти всё, что я приготовил в тот день. Когда он потребовал счёт, он сказал мне, что еда нормальная, но не мои соусы. Он сказал мне, что у него есть соусы для барбекю, которые он может дать мне бесплатно. Однако я должен пообещать ему одну вещь, а именно - открытие ресторана барбекю в Императорском Городе 1-го Дивизиона, рядом со штабом Династии. Первой моей реакцией было то, что парень, должно быть, с ума сошёл или аферист какой-то. Однако он вынул соусы, приготовил для меня партию жареного. Я согласился на его условие после того как попробовал соусы. Он дал мне рецепты и ушёл. Договор об аренде ресторана, который я тогда снимал, подошёл к концу, поэтому я забрал свои вещи и приехал прямо в Императорский Город


- Вы знаете парня, о котором он говорит? - Хуан Тяньфу не мог не спросить.


- Если я не ошибаюсь, это должен быть мой брат, - Линь Хуан решил, что это, скорее всего, Линь Сюань, потому что мясо на гриле было ему очень знакомо. Хоть соусы стали намного лучше, Линь Хуан узнал, что это рецепт Линь Сюаня, лишь попробовав их.


- Что ещё он тебе сказал? Подумай хорошенько. Ты ничего не пропустил? - Линь Хуан снова поднял голову и многозначительно посмотрел на владельца ресторана.


- О да, он сказал что-то ещё после того, как дал мне рецепт. Он сказал мне, что если Император Династии однажды придёт в мой ресторан и спросит о нём, сказать: «Не думай обо мне и не ищи меня. Однажды мы обязательно встретимся.»


- Не думай обо мне, не ищи меня. Однажды мы обязательно встретимся… - слегка нахмурившись повторил Линь Хуан.
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Глава 1154



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1154 -


Изначально Линь Хуан хотел обсудить с Хуан Тяньфу дела и угостить его ужином. Он не ожидал, что ресторан с барбекю так его удивит.


Он был потрясён, когда из ниоткуда услышал о Линь Сюане.


Прошло три года с тех пор, как он нашёл этого парня. Хоть Линь Сюань пробыл с ним и Линь Синь всего полгода, Линь Хуан относился к нему как к родственнику. На самом деле, последние 2 года Линь Хуан пытался найти его, но всё было тщетно. Он ничего не знал, кроме того факта, что Линь Сюань отправился в Земли Начала.


Линь Хуан, наконец, почувствовал облегчение, когда услышал о том, что Линь Сюань объявился в Зимнем Городе - в городе, где они трое жили когда-то. По крайней мере, он был жив, и все ещё помнил Линь Хуана и Линь Синь.


Что касается того, что Линь Сюань уговорил владельца ресторана рассказать всё это, - значило, что он чётко знал о текущем положении и ситуации Линь Хуана. Чтобы Линь Хуан не тратил свои усилия на его поиски, он попросил владельца ресторана передать сообщение:


{Не думай обо мне и не ищи меня. Однажды мы обязательно встретимся.}


Он хотел сказать Линь Хуану, что нет необходимости тратить силы и время на его поиски. Он появится тогда, когда это будет необходимо, и, что до их встреча не заставит долго ждать.


Услышав сообщение Линь Сюаня, Линь Хуан кивнул, параллельно улыбаясь владельцу. - Теперь я понял. Спасибо за сообщение.


Линь Сюань мог не знать, что его сообщение было получено как раз вовремя. Линь Хуан планировал использовать Династию, чтобы найти его прежде, чем покинуть этот Мир Гравия. Однако теперь это казалось совершенно ненужным.


Он был уверен, что Линь Сюань теперь в безопасности. Более того, судя по тому, где он находится, он явно не ограничен в свободе. Линь Хуан решил уважать его решение, поэтому отбросил мысль о том, чтобы искать его, и просто решил ждать их встречи.


Линь Хуан извинился перед владельцем и начал деловые переговоры с Хуаном Тяньфу.


- Теперь, когда я уже поднялся до уровня Императора, я покину этот Мир Гравия через несколько месяцев, - ничего не скрывая, рассказал Линь Хуан.


- Вы покидаете Мир Гравия сейчас, когда вы только на уровне Императора? Разве это не слишком рискованно? Почему бы вам не уйти при достижении уровня Ложного Бога? С вашим талантом Императора Династии, достижение уровня Ложного Бога просто вопрос времени, - Хуан Тяньфу попытался остановить его. Как член Династии, он, естественно, надеялся, что Линь Хуан останется ещё надолго. В конце концов, судьба Династии полностью находилась в руках Линь Хуана. Он был обеспокоен тем, что Династия будет дисквалифицирована Знатью, если Линь Хуан умрёт в Великом Мире.


- Причина, по которой я так скоро направляюсь в Великий Мир заключается в том, что этому миру грозит опасность. Я должен найти решение до того, как начнётся катастрофа. Не беспокойтесь обо мне. Хоть я всего лишь на уровне Императора, даже Ложный Бог 9-го ранга ничего не сможет сделать со мной, если дело дойдёт до способностей к выживанию, – улыбаясь, сказал Линь Хуан, - В противном случае, как мне удалось бы получить доступ ранга А, будь я ни на что не способен? Я передам большую часть своей власти в Династии тебе, Унаню и Туфу. Как обычно, вы трое будете управлять Династией. Когда я вернусь из Великого Мира, то я надеюсь увидеть лучшую Династию.


- Она обязательно станет лучше! - Хуан Тяньфу немедленно кивнул. Он знал, что Линь Хуан принял решение, и останавливать его бесполезно.


- Мне нужно, чтобы вы помогли мне с некоторыми вещами, прежде чем я уйду.


- Говорите.


- Во-первых, помогите мне собрать как можно больше навыков владения мечом. Мне нужны навыки владения мечом всех рангов, поэтому соберите как можно больше. Во-вторых, соберите для меня Божественности и сломанные Божественности. Чем больше, тем лучше! В-третьих, соберите для меня Кристаллы Души уровня Бога или предметы Бога, содержащие море духовной энергии.


Линь Хуан достал кольцо-хранилище из своего Кольца Сердца Империи и передал его Хуану Тяньфу.


- Естественно, я заплачу за это. Вот предоплата. Просто дайте мне знать, когда у вас закончатся деньги.


Принимая кольцо, Хуан Тяньфу заглянул в него и пришёл в шок.


Такое кольцо содержало почти все сокровища, которые Линь Хуан забрал у Провидения. Только Божественных реликвий было более 40, реликвий же Полубога более 500. Миллионы Божественных Камней, а также десятки тысяч разных предметов, таких как Древние реликвии.


- Можешь продать или обменять всё, что есть в кольце.


- Конечно, я разберусь с этим завтра утром, - Хуан Тяньфу просмотрел содержимое и убрал кольцо в своё хранилище.


- Я слышал, Туфу отправился в 3-й Дивизион два дня назад. Он обсуждал сотрудничество нашего филиала в 3-м Дивизионе с Мировым Правительством? - довольно небрежно спросил Линь Хуан.


- Да, наша организация преуспевает в 3-м Дивизионе. С вашей известностью в последние несколько месяцев, наш филиал там почти на одном уровне с Мировым Правительством. На этот раз они искали Туфу в основном для того, чтобы обсудить сотрудничество для поддержания порядка в 3-м Дивизионе и последующей совместной работы.


- Поскольку их филиал в 3-ем Дивизионе сотрудничает с нами, то я думаю, что мы можем сотрудничать и с их штаб-квартирой, - с улыбкой продолжил Линь Хуан.


Услышав это, Хуан Тяньфу слегка нахмурился.


- Но если мы сделаем так, то это будет означать, что мы отворачиваемся от преступных организаций. Другие организации могут закрывать глаза если их филиалы сотрудничают с Правительством. Хоть мы сейчас нейтральная организация, в конце концов, мы все ещё на стороне преступных организаций. Если мы так поступим, то это станет сильным заявлением. Еретики всегда говорили, что они нейтральная организация, но они никогда не осмеливались переходить черту. Это нормально, когда филиалы организаций сотрудничают с Правительством, но Штаб всегда должен оставаться нейтрален. Более того, они иногда специально устраивали беспорядки просто чтобы показать свой нейтралитет.


- Нет ли сейчас нейтральных организаций, которые официально сотрудничают с Мировым Правительством? – тут же спросил Линь Хуан, услышав объяснения.


- Были, несколько сотен лет назад, но в итоге они все либо стали частью Правительства, либо стали союзными организациями. Сейчас не так много крупных нейтральных организаций. Они все такие же, как мы и Еретики, - организации, которые хотят стать нейтральными.


- Каковы основные нейтральные организации? - поинтересовался Линь Хуан.


- Теневые Убийцы*, Еретики, Мистический Мотылёк и мы.


Естественно, Еретики были знакомы Линь Хуану с тех самых пор, когда они встретились. Он тоже слышал о Теневых Убийцах и Мистический Мотылёк. Теневые Убийцы - организация убийц №1 в этом Мире Гравия. Линь Хуан никогда не думал, что они на самом деле держат нейтралитет. Он также слышал о другой организации под названием Мистический Мотылёк. Это была самая большая разведывательная организация среди преступных организаций. Более 70% информации всего преступного мира исходило от них.


- Я могу понять, почему Мистический Мотылёк – нейтральная организация, но Теневые Убийцы? – Линь Хуан не понимал.


Теоретически, организация убийц №1 в мире, должна быть боссом среди всех преступных организаций.


- Теневые позиционирует себя, как нейтральную организацию. На протяжении веков они брались за практически любую задачу, параллельно зарабатывая деньги. Они также брали заказы и у Правительства. Они в значительной степени являются одной из первых нейтральных организаций, которая сотрудничала с Мировым Правительством и Ассоциацией Охотников.


- Если они брали заказы у союзных организаций, то многие подпольные организации должны были знать об этом, не так ли? - Линь Хуан приподнял бровь.


- Они в основном знают об этом, но никто не может ничего предъявить, потому что они всегда делают всё чисто и без следов.


- Мне кажется не в чистоте дело, - покачав головой, ухмыльнулся Линь Хуан. - Это потому, что Теневые настолько сильны, что другие преступные организации не осмеливаются противостоять им, даже если у них есть достаточные доказательства. Распланируй всё и выбери подходящую дату. Мы посетим штаб Правительства и обсудим наше сотрудничество!
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Глава 1155



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1155 -


На самом деле, было много причин, по которым Линь Хуан хотел сотрудничать с правительством.


Одна из основных заключалась в том, чтобы не дать Хуан Тяньфу и остальным вернуться в преступный мир после того, как он покинет мир гравия. Если это произойдёт, значит все его усилия были потрачены зря.


Публичное сотрудничество с Мировым Правительством свяжет Династию и союзные организации. К тому времени, когда он уйдёт, у Династии будет только два варианта. Первый - слиться с союзными организациями, а другой – придерживаться нейтралитета. Возможность же вернуться в преступный мир буде полностью исключена.


Естественно, у этого были и очевидные недостатки.


В скором времени, для всех преступных организаций Династия станет предателем, а некоторые даже могут захотеть отомстить.


Тем не менее, Линь Хуан был готов с этим справиться.


Если и были какие-то преступные организации, которые осмелятся преследовать Династию, он вовсе не против убить их в пример всем остальным.


Все нейтральные организации знали, что сотрудничество с Мировым Правительством в конечном итоге приносит больше преимуществ, чем недостатков. Никто не осмеливался сделать первый шаг, потому что все боялись быть уничтоженными кучей преступных организаций, прежде чем они смогут хотя бы воспользоваться преимуществами.


Надо знать, что среди высших эшелонов преступных организаций есть много безжалостных личностей.


Однако Линь Хуана это не волновало. Со своими боевыми душами он был непобедим в этом мире гравия. У него есть абсолютная сила, которой он может задавить любого, и не важно, насколько они безжалостны.


Он убьёт тех, кто осмелится прийти к Династии, он был достаточно жестоким!


На следующее утро Хуан Тяньфу передал просьбу Линь Хуана своим подчинённым. Отдел закупок Династии начал поиск Божественностей, навыков меча и кристаллов души, которые Линь Хуан просил, во всех безопасных зонах.


После этого Хуан Тяньфу провёл утро, общаясь с правительством и назначил для посещения официальное время.


Даже Линь Хуан был немного удивлён, когда Хуан Тяньфу сообщил ему об этом.


- Так быстро всё порешали?


- Они связались с комитетом правительства сразу после того, как узнали, что это предложил Господин Император. Не прошло двух часов, как заместитель главы Мирового Правительства Дунфан Бай лично ответил. Мы встретимся в штаб-квартире правительства в Первом Городе, 10 декабря, в 9 утра. Я и старейшина Байю поедем с вами, а Унань останется охранять штаб.


- Захватите и Линь Синь. Остальное оставляю на вас, - Линь Хуан переживал оставлять Линь Синь одну в штаб-квартире Династии.


На самом деле Хуан Тяньфу ожидал, что Линь Синь присоединится к поездке, поэтому и не возражал. В любом случае они не собирались нападать на Мировое Правительство, поэтому в поездке не было необходимости присутствовать только людям с высокой боевой мощью.


- Кроме того, сегодня утром я проинформировал отдел закупок о товарах, которые вы просили вчера вечером. Они занимаются с этим, - вспомнил и проинформировал Хуан Тяньфу, прежде чем повесить трубку.


- Хорошо, спасибо!


Линь Хуан медленно закрыл глаза и начал культивировать Бесшовность.


Пусть он и непобедим в этом мире гравия, Линь Хуан не хотел полагаться на боевые души. Он отлично знал, что ему ещё есть куда развиваться. Даже при том, что он не сможет повысить свою боевую мощь за короткий период времени, его Дао Меча, телекинез и Писание Переплетённой Судьбы далеки от своего пика. Поэтому он не планировал попусту тратить последние месяцы в мире гравия. Вместо этого он хотел стать как можно сильнее, прежде чем отправиться в Великий Мир.


Культивирование Бесшовности было самым быстрым способом увидеть результаты, ибо каждая нова нить говорила об этом. По сравнению с его Дао Меча, в котором Линь Хуан понятия не имел, когда сможет прорваться, Бесшовность давала ему чувство достижения всякий раз, когда он тренировался. Поэтому на первом этапе саморазвития Линь Хуан продолжил её культивировать.


С тех пор, как он поднялся до уровня Императора, он заметил что скорость освоения Бесшовности значительно возросла. Почти каждый день он мог разделять по две тысячи телекинетических нитей.


Линь Хуан потратил всего шесть дней на увеличение телекинетических нитей с 18 000 до 30 000.


Он также достиг 5-го уровня Бесшовности.


Всего три дня Линь Хуан провёл в изоляции за культивацией, когда его прервала суматоха.


Он взглянул на источник этого и увидел, что это эволюционировал Коварный Владыка.


Не прошло и двух часов, как Убийца тоже финишировал. Спустя ещё три часа из кокона вышел и Ланселот.


Тщательно изучив три новые карты монстров, Линь Хуан поместил их в своё тело. Он ждал целый день, но Блади так и не закончил.


К облегчению Линь Хуана, на следующий вечер Блади наконец завершил эволюцию.


Линь Хуан был в шоке, увидев выходящий силуэт.


Из кокона появилась дама с безумно красивым телом, вокруг которого клубились остатки кровавого тумана. Волосы у неё были фиолетовые, спускающиеся до талии и пряди будто бы перешёптывались как живые.


- Блади? – неуверенно спросил Линь Хуан, пусть и видя информацию на панели.


- Хозяин, - в мгновение ока Блади появилась перед Линь Хуаном. Она была настолько быстрой, что Линь Хуан не успел и уловить её движения.


- Что-то… не так с твоей эволюцией? - не мог не спросить Линь Хуан. Он подумал, что эта новая форма очень странная.


- Я думаю, что всё здорово! Эта человеческая форма позволяет мне максимизировать мои боевые способности! - Блади осталась довольна своей новой формой.


Она изучила бесконечного многие человеческие знания и прочитала бесчисленное количество книг по Боевому Дао, а также имела наследия кучи людей. Её человеческая форма была лучшей формой, которая могла позволить ей продемонстрировать то, что она знала.


Услышав слова Блади, Линь Хуан понял, какова цель изменения его формы.


Он не сомневался, что прогресс Блади в культивировании человеческого Боевого Дао может быть ужасающим, учитывая интеллект и знания, которые она припасла. Он даже смутно чувствовал, что она могла бы понять истинный смысл Боевого Дао быстрее, чем он.


- Не повлияет ли эта форма на твои аналитические способности? - поинтересовался Линь Хуан.


- Нет, эта эволюция повысила мои вычислительные способности, и я стала в десятки раз мощнее. Более того, каждая моя волосинка является продолжением моего мозга. Каждая из них даёт мне примерно 1% повышения вычислительных навыков. У меня более 100 000 волосинок, которые дают мне тысячекратное повышение. Другими словами, большинство вычислительных навыков, которые у меня будут, станут в десятки тысяч раз эффективней, чем раньше, - объяснила Блади, - Единственным недостатком является то, что длительные нагрузки при обработке информации заставят мои волосы выпадать. Они отрастут только через 48 часов.


«Получается, что лысея ты становишься сильнее. Имеет смысл.» - мысленно поддразнил её Линь Хуан и посмотрел на данные карты.


[Карта монстра: Блади]


[Редкость: Мифический уровень]


[Имя монстра: Мудрая Королева]


[Тип монстра: Тип мудрости / Неизвестное Племя]


[Титул: Мудрая]


[Боевой ранг: Жёлто-Золотой Император]


[Специальность: интеллект, паразитизм.]


[Основные навыки: Божественный паразитизм (включает сотни паразитических навыков), Абсолютное Управление, Сердце Знаний, Похититель Наследий…]


[Дополнительные навыки: Высший интеллект, Божественный телекинез, Бессмертное огниво, Передача сознания…]


[Призыв: активирован]


[Примечание: рекомендуется тренироваться с максимальным усилием!]


У Блади раньше уже были такие навыки, как Божественный Паразитизм, Абсолютное Управление и Высший интеллект. Линь Хуан знал их приблизительный эффект, лишь увидев названия.


Однако были некоторые новые навыки, эффект которых был не совсем ясен. Он открыл информацию, чтобы ознакомиться.


[Сердце знаний: сильная тяга к знаниям, 100-кратное повышение способности к изучению для всех видов знаний.]


[Похититель наследия: позволяет насильно ограбить наследуемую память носителя, даже если наследие запечатано (вероятность успеха грабежа не 100%; это зависит от того, насколько тщательно запечатано наследие.)]


[Бессмертное огниво: основное тело может создать девять Бессмертных Огнив, которые содержат его полную память и наследие. Когда основное тело погибает, огниво активируется автоматически и быстро преобразует носителя, заменяя его тело.]


[Примечания: Этот навык лучше всего сочетается с Передачей Сознания.]


[Передача сознания: основное тело может сохранять своё полное сознание и передавать его конкретному носителю.]


[Примечания: этот навык лучше всего сочетается с Бессмертным Огнивом.]


На скорую руку ознакомившись с информацией, Линь Хуан подумал, что общие способности Блади стали невероятно сильными, в сравнении со старыми.


У неё был не только талант военного советника, но и три способности, включая Грабёж Наследий, Сердце знаний и Высший интеллект. Этого достаточно, чтобы сделать её абсолютным гением, с чем не сравнится ни один человек.


Если дать ей достаточно времени, она сможет поглотить все знания мира и стать непобедимым существом, которое знает всё и на всё способно.


- Я спала больше десяти дней. Вам нужна моя помочь с чем-либо? - Блади спросила Линь Хуана, когда он закончил читать данные карты.


- Твоя эволюция завершилась как раз вовремя. Через два дня я буду обсуждать с Мировым Правительством наше сотрудничеств. Ты поможешь мне всё спланировать и максимизировать выгоду для Династии, так же как создать беспроигрышные условия для Правительства.
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Глава 1156



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА1156 -


Для Линь Хуана возвышение Блади произошло в идеальное время.


За ночь обсуждений с Блади, Линь Хуан оформил предложение о сотрудничестве с Мировым Правительством.


Он отправил предложение, составленное вместе с Блади, на разбор Хуану Тяньфу, попросив опытного мужчину посмотреть, стоит ли добавить что-то или убрать.


Хуан Тяньфу был немного удивлён, когда получил от Линь Хуана предложение. Изначально он планировал вытащить Линь Хуана из Императорского Дворца, чтобы обсудить это с ним как следует. В конце концов, Линь Хуан напрямую отправил ему полное предложение.


Внимательно прочитав его, он был шокирован. Предложение Линь Хуана было полным. В нём имелось почти всё, о чём думал Хуан Тяньфу, и даже некоторые детали, которые и на ум ему не приходили.


Было около трёх часов ночи, когда Хуан Тяньфу закончил читать предложение.


Он заглянул на время и снова перечитал предложение, чтобы посмотреть, можно ли что-нибудь добавить.


В 6 утра он закончил со вторым ознакомлением, в итоге придя к выводу, что предложение Линь Хуана безупречно.


Когда Линь Хуан рано утром получил от Хуан Тяньфу сообщение, он улыбнулся.


- Кажется, ещё на два дня я могу сосредоточиться на своей культивации.


Сообщение Хуан Тяньфу заключалось в том, что с предложением всё в порядке и что нет ничего, что нужно было бы изменить, поэтому они могут сразу приступить к работе.


Время пролетело незаметно, прошло два дня и уже было 10-е декабря, время для встречи.


Часов в 6 утра Линь Хуан умылся, а когда позавтракал, часы ещё не показывали и 7-ми.


Подготовившись, четвёрка, включая Линь Хуана, Линь Синь, Хуана Тяньфу и Хуана Байюй, вошли в Портал Измерений и прибыли в Первый Город к штабу Правительства ровно в 8 утра.


Линь Хуан отвёл всех в кафе возле штаба и как раз где-то минуты через три после того, как они заказали кофе, со своими людьми прибыл глава ЕА, Гуань Чжун.


Увидев знакомого человека, Линь Хуан широко улыбнулся.


- Шеф, вы тоже пришли выпить кофе?


- Вы юморист, Господин Император, - Гуань Чжун подошёл к Линь Хуану, – В конце концов, я уже встречался с вами несколько раз, поэтому, во избежание неловкостей, послали меня.


- Позвольте представить. Это мистер Чжао Линмин, председатель комитета штаб-квартиры правительства. Это мисс Ран Нин, заместитель председателя, - Гуань Чжун шагнул влево и представил стоящих рядом людей Линь Хуану.


Мужчина, стоявший слева, был высоким, загорелым и серьёзным. По внешнему виду Линь Хуан мог сказать, что этот человек скорее всего из числа военных. Его осанка была настолько прямой, что скрыть факт того, что он из армии почти невозможно.


Рядом стояла девушка в очках. На вид ей 27 или 28 лет, но Линь Хуан не мог определить возраст точно. Девушка была красивой, но очки в толстой чёрной оправе надела явно специально. Даже её лёгкий макияж служил для того, чтобы сделать её незаметной.


Однако Линь Хуан снова посмотрел на неё, потому что Блади послала ему сообщение.


«У этой женщины скорее всего Высший Интеллект.»


Поскольку на эту встречу он не мог привести с собой монстров, Линь Хуан попросил Блади прицепить к нему паразита, чтобы она могла наблюдать издали и в реальном времени давать подсказки.


Тем временем Блади бросила своего паразита на симпатичного мужчину в отеле, расположенном менее чем в 300 метрах от кафе. Блади использовала его для регистрации в отеле. В номере отеля мужчина крепко уснул, а сама Блади издали через паразита наблюдала за Линь Хуаном.


Очевидно, что Мировое Правительство отложило встречу на 12 дней, чтобы дать себе достаточно времени для подготовки. Судя по текущей ситуации, они подготовились они хорошо.


- Приятно познакомиться, председатели, - улыбаясь, сказал Линь Хуан.


В данный момент разговор взял на себя Хуан Тяньфу.


- Это - Господин Император, а это маленькая принцесса нашей Династии, сестра Господина. Этот мужчина рядом – Князь Юй, Хуан Байюй. И, наконец, ваш скромный слуга – Князь Династии Хуан Тяньфу.


Гуань Чжун и остальные на мгновение задержали свои взгляды на Князе Юй, как только услышали его имя. Обычные члены организации могли этого не знать, но Гуань Чжун и остальные, которые были в высшем эшелоне правительства, знали, что в настоящее время, было только два официальных титула Князя. Их владельцами это Хуан Байюй и Хуан Хаоян, оба были настоящими «гигантами». Между тем, те, кого называли Князями, как Хуан Тяньфу, просто имели почётные титулы для посторонних. Это не официальный титул Династии. Они знали, что Князь Хуан Байюй, - могучий культиватор 3-го уровня Ложного Бога. Он считался одним из самых талантливых людей в этом мире.


Как только все замолчали, с улыбкой на лице заговорила Ран Нин. Её взгляд сфокусировался на Линь Синь, что сидела рядом с Линь Хуаном.


- Значит, это маленькая принцесса Династии. Я слышала, что у Господина Императора есть сестра, но никогда не думала, что она окажется юной красавицей.


«Было бы смешно, если бы вы, ребята, и не знали, как выглядит Линь Синь,» - подумал Линь Хуан.


Однако Линь Синь думала не об этом. Она витала в облаках с тех самых пор, как Ран Нин сделала ей комплимент.


- Я слышала, что вы преподавали на факультете огнестрельного оружия, когда учились в Колледже Охотников в 7- ом Дивизионе. У меня в хранилище есть пистолет, который я получила несколько дней назад. Я хочу подарить его тебе, - заговорила Ран Нин и достала древнюю реликвию. Это был черный женский пистолет с множеством пурпурных орнаментов таинственной красоты.


Глаза Линь Синь загорелись, когда она увидела пистолет.


- Разве это не Пурпурный Мистик 001, который недавно выпустила компания Eagle? Я слышала, что это первый продукт из их серии Пурпурной Мистики? Это ограниченный выпуск, и их всего 100 штук во всем мире!


Линь Синь уже слышала об этом пистолете. Хотя это была всего лишь Древняя реликвия, стоила она как реликвия Полубога.


- Да, я знаю владельца компании Eagle и попросила его себе, зная, что его разработала Полубог Гун Вэй. Мне кажется, что это отличный коллекционный предмет.


- Вам тоже нравится дизайн Гун Вэй? - Линь Синь казалось, будто она нашла лучшего друга.


- Да, я думаю, что её дизайн прекрасен. Я собираю почти все предметы домашнего обихода, которые она разработала. Я достаю их благодаря связям…


Две девушки говорили о Гун Вэй и полностью игнорировали Линь Хуана и остальных.


Гун Вэй была одним из немногочисленных Полубогов в этом мире. Хоть её боевые способности не считались мощными, она была очень красивой. Её одежда была стильной, и на каждой встрече, которую она посещала, она привлекала внимание СМИ. Со временем она стала модницей №1 в Мире Гравия и кумиром многих женщин.


Неважно что она разрабатывала, почти каждый товар становился хитом, благодаря орде её фанаток.


Линь Хуан слышал это имя раньше, но не думал об этой дамочке.


Причина, по которой он вспомнил имя Гун Вэй, заключалась в том, что два года назад она разработала женский рюкзак. В конце концов, после его покупки многие поняли, что рюкзак слишком мал, и разместили в сети темы, в которых жаловались на его малую ёмкость.


Гун Вэй написала в HeartNet сразу после того, как услышала о жалобах:


{Сумка предназначена для того, чтобы хорошо выглядеть. Зачем вам что-то в неё класть? Если это то, что вам нужно, то почему бы просто не использовать пластиковый пакет?}


То, что она сказала, вызвало бурную дискуссию в HeartNet. Многие из них жаловались на то, что созданные ею вещи непрактичны. Между тем, было много поклонников, которые поддерживали её слова и соглашались с тем, что это имеет смысл.


Это было единственное впечатление, которое на Линь Хуана произвела Полубог Гун Вэй. Он даже не знал, что Линь Синь была её поклонницей.


Немного поболтав, Ран Нин подарила пистолет Линь Синь.


- Этот пистолет будет моим подарком в честь нашей встречи.


- Он слишком дорогой! - Линь Синь немедленно замахала руками. Хотя он ей нравился, она не хотела забирать то, что любил кто-то другой. В конце концов, Ран Нин пришлось постараться, чтобы получить его.


- Не беспокойся об этом. В любом случае, я не стрелок. Для меня этот пистолет просто коллекционка, но с тобой он проживёт жизнь на полную катушку.


- Но…


Когда Линь Синь собиралась что-то сказать, Линь Хуан прервал её.


- Мы не можем взять это просто так. Давайте обменяемся, - Линь Хуан с улыбкой взглянул на Ран Нин, - Я спросил у шефа раньше и он сказал мне, что вы, мисс Ран, - культиватор меча. Позвольте мне обменять реликвию меча Полубога на этот пистолет. Такой обмен подарками равной ценности - тоже своего рода дружба. Кроме того, дары, которыми мы обмениваемся, очень практичны для нас обоих, - сказал Линь Хуан, доставая реликвию меча Полубога из своего хранилища.


Он выбрал меч, думая о Ран Нин. Он был полностью фиолетовым, красивой формы и с замысловатым узором.


Даже Ран Нин оторопела, увидев его.


- Этот Пурпурный Феникс будет подарком, которым Синь’эр обменяется с госпожой Ран, - сказал Линь Хуан и передал меч Линь Синь.


Линь Синь с благодарностью посмотрела на Линь Хуана и взяла меч.


Ран Нин потеряла дар речи. Она хотела сделать Линь Синь подарок, чтобы Линь Синь запомнила эту услугу. Она никогда бы не подумала, что Линь Хуан вмешается и это превратится в обмен подарками.


Хотя ей не нужна реликвия меча Полубога, ей пришлось принять его только потому, что события развернулись именно так.


Две девушки при свидетелях обменялись подарками.


Линь Хуан не мог не ухмыльнуться, когда увидел, что Линь Синь не отводила глаз от полученного Пурпурного Мистика 001, в то время как Ран Нин без какого-либо выражения лица убрала меч в своё хранилище.


- Пойдёмте в конференц-зал штаб-квартиры. Поговорим за чашечкой чая, - вернулся к теме Гуань Чжун, когда увидел, что девушки закончили болтать. Затем он провёл Линь Хуана и остальных в офисное здание, где находилась штаб-квартира Мирового Правительства.
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Хуан Тяньфу и Хуан Байюй потеряли дар речи, когда увидели здание штаб-квартиры Правительства. Линь Синь, покраснев, отвела взгляд. Очевидно, что она узнала эту форму.


- Какой огромный! Он намного больше, чем на видеопроекции! – не мог не воскликнуть молчавший до этого Хуан Байюй.


Гуань Чжун и остальные отвернулись. Никто из них не смотрел прямо на здание.


На самом деле Линь Хуан, когда вернулся после последнего визита штаба Правительства, пытался выяснить, по каким причинам его спроектировали подобным образом.


В конце концов, он обнаружил, что это не архитекторская шутка.


Здания были спроектированы могущественным полубогом по имени Гао Лу в новую эру. Он был вспыльчивым и обладал могущественными способностями.


Правительство попросило его построить главное здание и две пристройки. Главное здание должно быть высоким и взмывать в него аки гигантский меч, а пристройки – красивые и со вкусом.


На самом деле, пристройки на чертежах были в три-четыре раза больше, чем сейчас, а главное здание напоминало клинок, вонзённый в землю. Оно было выше и тоньше, чем в данный момент.


Однако проект не удовлетворил Мировое Правительство. Они посчитали, что главное здание было недостаточно стильным, а пристройки - слишком притягивали внимание. Они снова и снова вносили свои правки.


После 20-ти таких правок, Гао Лу больше не мог мириться с извращённым чувством красоты Правительства и отказался от работы. Последняя его версия как раз и имела текущие соотношения размеров.


Правительство отправилось искать Гао Лу после того, как он бросил работу, но он исчез.


Не имея возможности делать что-либо ещё, высший эшелон искал других архитекторов, но никто не хотел браться за эту работу.


В то время Полубогов было мало, меньше десяти. И как единственный полубог-архитектор, он был лучший в своей области и кумир для многих архитекторов.


Если правительство оскорбило Гао Лу, это означало бы, что они оскорбили всех в архитектурной индустрии.


Не имея ни малейшего представления о том, что делать, Мировое Правительство построило штаб-квартиру, используя последнюю версию, разработанную Гао Лу, поскольку все предыдущие были уничтожены.


Вот так и получилась Реактивная Пушка Армстронга.


Нынешнее правительство определенно выбрало бы реликвию полубога или бога в качестве своей штаб-квартиры вместо того, чтобы строить здание с нуля.


Однако тогда ещё, 800 лет назад, руины не были обнаружены. Не у многих имелись реликвии полубога, не говоря уже божественных.


- На улице ветрено. Пойдёмте внутрь, - в конце концов председатель комитета Чжао Линмин преодолел неловкость и жестом пригласил Линь Хуана войти.


Они проследовали в главное здание и на лифте добрались до 198-го, самого последнего, этажа.


Войдя в зал заседаний все уселись за стол и снова замолчали.


После того, как персонал подал всем чай, Гуань Чжун наконец нарушил тишину, - Шеф нашёл дерево с этими чайными листьями в руинах 5-го грейда более ста лет назад. Его можно считать древним чаем. Шеф принёс двенадцать деревьев, но выжило только одно. Думаю, пока это единственное древнее чайное дерево во всём мире.


Линь Хуан сделал глоток. Он чувствовал только лёгкое сладкое послевкусие и аромат.


- Каков годовой объем производства этих чайных листьев? - Линь Хуан продолжил тему.


- Низкий - всего около фунта в год. Шеф обычно откладывает 50% для наших гостей, 30% как награду и 20% оставляет себе.


- Один фунт действительно слишком мало, - ответил Линь Хуан.


Поболтав о чайных листьях, вскоре они перешли и к другим темам. Сначала тихая атмосфера начала оживать.


Вскоре в зал заседаний один за другим вошли несколько новых людей.


Среди них были знакомые Линь Хуану лица, например, он знал заместителя главы Мирового Правительства Дунфан Байа и представителя прессы Хань Яо.


Оба они всегда появлялись на официальном новостном сайте Мирового Правительства, поэтому трудно было их не узнать.


Помимо двух знакомых лиц, был ещё один старик с серебристыми волосами, который был заместителем председателя комитета правительства, как и Ран Нин.


Был также мужчина средних лет, который явно был охранником или кем-то ещё, пришедший с Дунфан Баем. Его Боевой Ранг был 3-го уровня Ложного Бога, как и у Хуан Байюя. Он сел рядом с Дунфан Баем и почти не сводил глаз с Хуан Байюя.


Хуан Байюй же лишь мельком взглянул на него и полностью забыл о его существовании.


После входа все вежливо представились, заняли места и перекинулись из вежливости несколькими фразами.


Когда было почти 8:55, глава Мирового Правительства Цзян Шань, наконец, вошёл в зал для собраний. Он прибыл последним.


Как только он появился, все в зале заседаний, включая Линь Хуана и остальных, встали, чтобы в знак уважения поприветствовать его.


Линь Хуан впервые увидел Цзян Шаня в реальной жизни. Этот мужчина выглядел на 35 или 36 лет, ростом почти 1,9 метра и крепким телом. На нем был аккуратный светло-серый костюм. Среди всех присутствующих он был одет наиболее официально.


Линь Хуан не мог не опустить голову, чтобы посмотреть на себя, увидев, как был одет Цзян Шань. На его взгляд, теперь он выглядел слишком небрежно.


Цзян Шань, стоя у двери, осмотрел комнату. Его глаза вскоре остановились на Линь Хуане. Он подошёл и с улыбкой пожал парню руку.


- Господин Император, это такое удовольствие познакомиться с вами! Около полугода назад я услышал имя Линь Се. Тогда я сказал себе, что обязан встретиться со столь талантливым человеком. Никогда бы не подумал, что этот гений №1 в мгновение ока станет Императором Династии! Я поверить не мог, когда услышал новости. И вот вы тут в качестве главы организации. Нельзя недооценивать молодое поколение!


- Ну, я могу только сказать, что жизнь преподносит нам неожиданные возможности. Я тоже не ожидал, что буду Императором Династии, - с улыбкой кивнул Линь Хуан.


- Теперь я думаю, что это судьба. Вы ученик мистера Фу. Раньше он обучал и меня, так что в какой-то степени я тоже его ученик, а значит мы – братья, - вскоре Цзян Шань нашёл общую тему.


- Приятно познакомиться, старший брат! - в глазах Линь Хуана промелькнуло лукавство. Он не считал, что называть Цзян Шаня старшим братом будет для него потерей. В конце концов, Цзян Шань старше и занимает высокое положение. Теперь, когда Линь Хуан стал его «младшим братом», это может пригодиться в дальнейших переговорах.


- Как поживает мистер Фу? - из вежливости спросил Цзян Шань.


- Довольно неплохо. Он восстановился от травмы, - ответ Линь Хуана всех удивил.


Причина, по которой он раскрыл это в такое время, заключалась в том, что прошлой ночью мистер Фу сообщил ему, что достиг 9-го уровня Ложного Бога. Более того, он сказал Линь Хуану, что при необходимости тот может пользоваться его именем.


Даже Цзян Шань был ошеломлён, услышав эту новость. Он сразу же спросил. - Ты серьёзно?


- Конечно, я серьёзно! Я никогда не шучу с такими вещами, - нахмурился Линь Хуан.
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Кроме Линь Хуана и Линь Синь, все были шокированы новостью об исцелении мистера Фу. Большинство людей понятия не имели о его боевой мощи, однако Цзян Шань и остальные высшие эшелоны Правительства знали о ней.


Для многих мистер Фу, который был тяжело ранен более 800 лет назад, был подобен тигру, потерявшему зубы. Он никого не пугал. Он был ничем, независимо от своего ранга, потому что чем больше Божественной Силы он использовал, тем ближе он был к своей неминуемой смерти. Поэтому они считали, что мистер Фу не даст отпора. Однако, если Линь Хуан говорит правду, ситуация изменилась.


Ложный Бог 8-го уровня был близок к пределу, который мог вместить этот мир! Между тем самые влиятельные старейшины во всех высших организациях имели боевой ранг только 3 уровня Ложного Бога. По крайней мере, это то, что было известно публике.


Сравнивать культиватора 3-го уровня Ложного Бога с 8-м – это как сравнивать младенца и здорового лба с жимом в 300 кг. Это совершенно разные уровни.


После восстановления способностей, мистера Фу считали бы человеком, которого следует опасаться в этом Мире Гравия. Естественно, Правительство сомневалось в том, что сказал им Линь Хуан.


В конце концов, прошло более 800 лет с тех пор, как мистер Фу был ранен, и за эти годы он ещё не восстановился. Более того, Линь Хуан, который сообщил эту новость, сказал это по стечению обстоятельств. Они не могли исключить возможность того, что он выдумал это, чтобы получить больше преимуществ в переговорах.


Линь Хуан знал, что Цзян Шань и остальные, скорее всего, усомнятся в нём, если он расскажет им эту новость. Но сказал он это не для того, чтобы ему верили, а чтобы они заволновались.


Цзян Шань занял главное место, немного поболтав с Линь Хуаном.


Все в зале заседаний также вернулись на свои места. Здесь было не так уж много людей. Восемь со стороны Правительства: босс Цзян Шань, заместитель начальника Дунфан Бай, председатель комитета Чжао Линмин, заместители председателя Ран Нин и Цю Сюй, представитель прессы Хан Яо и два Ложных Бога 3-го уровня, ответственные за их безопасность.


Люди Линь Хуана же составляли лишь половину от этого. Там был Линь Хуан, его сестра, один из трёх великих Князей Хуан Тяньфу и Ложный Бог Хуан Байюй.


Увидев, что время уже почти 9, Цзянь Шань заговорил.


- Император Линь, вы держали в секрете повестку дня и направление сотрудничества. Можете ли вы теперь поделиться этим с нами?


Отхлебнув чая, Линь Хуан сказал:


- Я уверен, что каждый из вас в Мировом Правительстве знает, что организация, стоящая за Династией - это Знать из Великого Мира. Я прав? – затем он продолжил говорить, увидев, что все из Правительства кивнули, - Я прошёл Королевское испытание и официально стал членом Знати. Это до того, как я стал Императором Династии.


На самом деле высшие эшелоны Правительства, включая Цзян Шаня, знали об этом, но все же терпеливо слушали.


- Причина, по которой я уверен в сотрудничестве с Мировым Правительством, заключается в том, что у меня есть поддержка со стороны Знати. На первый взгляд это выглядит как сотрудничество между Династией и Мировым Правительством, но на самом деле я представляю Знать, что предлагает бизнес-возможность Мировому Правительству.


Люди из Правительства с мрачным видом слушали это. Они предполагали, что позиция Линь Хуана будет иметь вес, но такого они не ожидали.


- Хотя в этом мире много руин и мест исследования, с начала новой эры прошло более 800 лет. Ресурсы, доступные в этих руинах, которые исследовались много раз, истощаются. Более того, все меньше и меньше новых руин появляются на протяжении веков. Иногда мы даже не можем найти ни одних в течение года. Я знаю, что вы ограничивали участников рангом и временем, и что вы также изо всех сил стараетесь контролировать количество старых руин и исследуемых мест. Продлевать интервал между исследованиями, чтобы в руинах могло накопиться больше ресурсов, однако, их количество по-прежнему сокращаются с каждым годом. В конце концов, мир, в котором мы сейчас находимся, - это просто Мир Гравия, в котором количество руин ограничено. С каждым исследованием ресурсы будут продолжать уменьшаться. Это факт, который вы не можете изменить, как бы сильно вы ни хотели. Руин не станет больше. Я же, в свою очередь, предлагаю решение этой проблемы!


- Давайте же послушаем! - Цзян Шань и остальные внимательно слушали.


- Знать имеет власть над бесчисленным количеством малый миров и количество доступных им руин с каждым днём растёт. Ну а у меня есть полномочия входить в такие места.


Восемь представителей правительства встревожились, услышав это.


Даже Цзян Шань не ожидал, что сходу Линь Хуан ухватится за слабость Правительства. Однако он был точным.


Естественно, эта идея принадлежит не Линь Хуану. Именно находившаяся в сотнях метров от него Блади передавала через паразита информацию, которую он просто повторял.


Это была часть плана, что они с Блади придумали. Заключался он в том, чтобы она имела возможность участвовать в обсуждении.


Как и сказал Линь Хуан, Правительство действительно делало всё возможное, чтобы сохранить руины. Однако их количество ограничено, как и ресурсы.


По мере того как члены Правительства и Военное Ведомство росли на протяжении 800 лет, у них возникало всё больше и больше потребностей во всех ресурсах. А в последние сто лет руин стало появляться всё меньше и меньше. А раз меньше руин, то и ресурсов меньше. Это была самая большая проблема, которая в последнее время остановила развитие Мирового Правительства. Они искали решение, но их попытки были тщетны. Они открыли все руины этом мире. Хотя иногда и появлялись новые, это лишь капля в пустыне, которая никак не помогала решить проблему.


Обсудив какое-то время всё по голосовой связи, Цзянь Шань сказал:


- Император Линь, что вы хотите получить в обмен на доступ к руинам?


- Обширное и всестороннее сотрудничество, включая обмен информацией, которая распространяется в союзных организациях. В основном, это совместное использование ресурсов и полномочий, которыми могут пользоваться другие союзные организации, - Линь Хуан выложился на полную.


- Всё, что вы просите, принадлежит исключительно нашим союзным организациям. Если Династия действительно хочет пользоваться этими преимуществами, вы можете напрямую вступить в ряды союзных организаций, - с улыбкой сказал Линь Хуану заместитель начальника Дунфан Бай.


- Мы - нейтральная организация, и мы не будем выбирать какую-либо сторону, - прямо отверг его предложение Линь Хуан.


- Император Линь, почему бы вам не дать нам день, чтобы обсудить это? Давайте закончим сегодняшнее собрание прямо здесь, - Цзян Шань немедленно отменил встречу, заметив, что Дунфан Бай и Линь Хуан смотрят друг на друга и ни один не планирует уступать.
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Глава 1159



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1159 -


Поскольку первый этап переговоров подошёл к концу, Гуань Чжун поселил Линь Хуана и остальных троих в отеле рядом со Штаб-квартирой Мирового Правительства.


Каждый из них должен был жить в отдельном номере, но Линь Хуан попросил Гуань Чжуна заселить Линь Синь в один номер с ним. Три номера были соединены. Номер, в котором находились Линь Хуан и Линь Синь, был посередине, в то время как комнаты Хуан Тяньфу и Хуан Байюя находились по бокам.


Заселив всех, Гуань Чжун вскоре извинился и ушёл.


Хуан Тяньфу и Хуан Байюй постучали в дверь Линь Хуана только после того, как дождались, когда Гуань Чжун уйдёт.


- Господин Император, сотрудничество…


Линь Хуан прервал Хуана Тяньфу.


- Заходите. Мы поговорим внутри.


Он отозвал Блади, которая находилась в сотнях метров, а потом снова вызвал её.


Все трое были удивлены, увидев Блади с потрясающей фигурой и в красном облегающем платье.


Линь Синь довольно внимательно посмотрела на Блади, так как она впервые видела её после эволюции.


- Брат, кто эта цыпочка?


- Это Блади.


- Блади?! - Линь Синь стала ещё скептичнее. Блади, которого она помнила, не выглядел так. Он был сгустком пурпурного облачка, который любил прятаться в рукаве Линь Хуана. Однако женщина перед ней – явно человек. Линь Синь не видела в ней никакого сходства с монстром.


- Она эволюционировала и стала вот такой, - беспомощно объяснил Линь Хуан.


Увидев, что Линь Синь все ещё не верит, Блади заговорила своим старым голосом:


- Мисс Синь’эр, я правда Блади. После своей эволюции я значительно изменилась.


Линь Синь подтвердила, что это Блади только после того, как услышала знакомый ей голос, но любопытство никуда не исчезло. Она никогда не думала, что монстр, который изначально был облаком, обретёт человеческую форму.


Блади повернула голову и, заметив их удивление, представилась Хуан Тяньфу и Хуан Байюю:


- Я – призывной монстр хозяина. Меня зовут Блади.


- Этот призывной монстр ужасно похож на человека, не так ли? – Хуан Байюй некоторое время смотрел на Блади и не мог отличить её от обычного человека, - Даже её аура точно такая же, как у человека.


Между тем Хуан Тяньфу был намного спокойнее. Он лишь с любопытством посмотрел на Линь Хуана.


- Господин Император, вы сейчас вызвали этого призывного монстра потому что…


- Блади обладает высшим интеллектом. Это она выступила со мной с предложением о сотрудничестве, - Хуан Тяньфу и Хуан Байюй поняли причину, по которой Линь Хуан вызвал Блади.


- Хотя она не может участвовать в обсуждении, здорово, что у нашего стратега есть высший интеллект, - Хуан Тяньфу усмехнулся и одобрительно кивнул.


- Она просто не может участвовать в обсуждении публично, - сказал Линь Хуан. - У Блади есть особая техника, которая позволяет ей наблюдать за встречей моими глазами в реальном времени и общаться со мной издалека, чтобы никто не заметил. С нашей стороны в обсуждении участвуют всего четыре человека, но на самом деле нас пятеро.


Объясняя, Линь Хуан специально не вдавался в подробности способностей Блади. Для Приручителей было нормальным воздерживаться от раскрытия способностей призывных монстров на публике.


К счастью, Хуан Тяньфу и Хуан Байюй не зацикливались на способностях Блади. То, что с их стороны имелся скрытый участник, несомненно, было хорошей новостью.


- Блади, скажи нам, что стоит делать дальше, - Линь Хуан задал ей такой вопрос прямо перед всеми, чтобы доказать, что Блади заслуживает участия в обсуждении.


- Мировое Правительство не может полностью согласиться с нашим условием. В конце концов, Династия - это просто нейтральная организация. Какими бы заманчивыми ни были преимущества, которые мы предлагаем, они не могут предоставить Династии все эксклюзивные данные союзных организаций. Мы будем пользоваться преимуществами, исключительными для этих союзных организаций, без необходимости соблюдать их правила. Такой запрос полностью нарушает их правила, поэтому Правительство ни при каких обстоятельствах не согласится на это. Однако, судя по ответу Правительства, они хотят исследовать новые руины. Они примут наш запрос в дополнение к своим собственным условиям, чтобы прийти к соглашению. Поэтому теперь нам придётся бороться за то, чего мы хотим больше всего, насколько это возможно, и позволять им отклонять наши запросы, которые не совсем важны для нас. В конце концов, обеим сторонам придётся пойти на компромисс для достижения беспроигрышной ситуации, – умный ответ Блади полностью завоевал доверие Хуан Тяньфу и Хуан Байюя.


Линь Синь, сидевшая с другой стороны, только теперь поверила, что это Блади.


- Теперь я уверена, что ты действительно Блади, потому что ни один из призывных монстров брата не так умён, как ты.


Линь Хуан не знал, смеяться ему или плакать, услышав это. На самом деле Блади была не единственной, кто обладал Высшим интеллектом среди его призывных. Гастли, Королева-Мать племени жуков и Сверхразумный Червь, которого он получил ранее, также обладали Высшим Разумом. Что касается тех монстров, которые не имели такого навыка, многие из них поднялись до мифического уровня. Говоря об интеллекте, они были умнее обычных людей. Их способности к обучению и пониманию находились на одном уровне с высшими гениями.


Блади ненадолго потеряла дар речи от комплимента Линь Синь. Она сделала вид, что не услышала её, и продолжила говорить.


- Мы должны принять во внимание то, что Правительство определенно не упустит момент, когда мы решим, от какого условия отказаться. Даже если мы хотим получить от них разрешения, если мы знаем, что они не могут допустить этого, нам не нужно на этом настаивать. Вместо этого нам лучше быть мысленно подготовленными к тому, от чего отказаться, чтобы мы могли получить преимущества в других вещах.


Предложение Блади помогло Линь Хуану и остальным настроиться на верное направление дискуссии.


Они просмотрели список и начали обсуждать, о чем им следует договориться, а от чего отказаться.


Между тем полным ходом шла дискуссия и в Мировом Правительстве. Они обсуждали, какие полномочия дать Династии, а какие отклонить несмотря ни на что.


Время пролетело незаметно, и вскоре прошёл день. Правительство и Династия подготовили свои предварительные требования внутри организаций.


На следующее утро Линь Хуан после завтрака снова привёл своих людей в здание Правительства.


Блади, которая находилась в отеле в сотнях метров от них, неожиданно заговорила с Линь Хуаном через голосовую связь.


- Информация о переговорах между Династией и Мировым Правительством стала общеизвестной! Кто-то ранее снял видео, на котором вы входите в здание Правительства, и разместил его на форуме чёрного рынка. Весь форум гудит.


Линь Хуан проверил форум чёрного рынка сразу после того, как услышал это.


Как уже было сказано, первая тема на главной странице гласила:


{«Император Династии тайно посетил штаб-квартиру Мирового Правительства». Щелкните по ссылке, чтобы просмотреть видео!}


Тапнув по теме, Линь Хуан посмотрел видео.


Снято оно было у здания Правительства. Длилось видео всего около десяти секунд и на нём Линь Хуан с тремя людьми входил в холл правительственного здания.


Лиц Линь Хуана и Линь Синь не было на видео, но Хуан Тяньфу и Хуан Байюй, которые шли позади них, попали в кадр.


Многие люди узнали Хуан Тяньфу, как только увидели видео. Естественно, узнать Линь Хуана по его профилю тоже было несложно.


В комментариях под видео разгорелись дискуссии преступных организаций. Большинство из них осудили Линь Хуана как предателя преступных организаций.


Линь Хуан подумал и решил прокомментировать тему со своего личного аккаунта.


- Во-первых, спасибо всем за вашу заботу о Династии и обо мне. Как Император Династии, я хотел бы сказать кое-что от лица организации. Династия - это нейтральная организация сейчас и навсегда. Как нейтральная организация, мы не будем выбирать чью-либо сторону. У нас есть право выбирать, с кем мы хотим работать, и это не имеет ничего общего с волей третьих лиц. Это не имеет ничего общего с союзными или преступными организациями, а также количеством задействованных людей. Династия готова работать со всеми, чья философия развития соответствует нашей, при условии, что это беспроигрышный вариант для обеих сторон. Мы приветствуем сотрудничество всех организаций с Династией. Давайте процветать вместе!
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Глава 1160



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1160 -


Разместив тот комментарий на форуме, Лин Хуан закрыл его и больше не следил за развитием темы.


В любом случае он не планировал ни от кого скрывать своё сотрудничество с Мировым Правительством. Раскрытие этого не имело для него значения, ибо рано или поздно все и так об этом узнают. Будь ему не всё равно, то по прибытию в город он бы замаскировал Хуан Тяньфу и остальных.


Однако Линь Хуан понятия не имел, что комментарий, который он разместил в теме форума черного рынка, стал хитом. Количество просмотров темы, которая изначально составляла десятки тысяч, резко возросло до более 30 миллионов менее чем за десять минут, и это число продолжало расти. Количество комментариев выросло с нескольких сотен до более чем 100 000.


Форум черного рынка чуть не повис от такого наплыва онлайна.


Причина внезапного всплеска активности была в том, что некоторые разместили тему в других социальных сетях. А некоторые заскринили комментарий Линь Хуана и пересылали его.


Таким образом, критика в сторону Линь Хуана и Династии о том, что они предатели, захлебнулась темами поддержки.


«Ребята, вам стыдно за то, что тайком сняли это видео? Император даже не скрывал этого.»


«"Это не ваше дело" – отлично сказано! Поэтому с сегодняшнего дня я фанат Линь Хуана.»


«Какой к черту тайный визит?! Он публично посетил Мировое Правительство и совсем не маскировался. Вместо этого он вошёл в здание с главного входа. Видео, которое вы разместили, показывает это довольно ясно, так какой же это тайный визит? Думаешь, мы все слепые?»


«Тем, кто назвал Династию предателем: Император ещё четыре месяца назад официально объявил, что Династия больше не является преступной организацией. Теперь это нейтральная организация. Нейтральная организация, работающая с союзом. Разве имеет какое-либо отношение к вашим преступным организациям?!


…


Рано утром имя Линь Хуана стало темой № 1 во всех социальных сетях, а Династия – темой №2.


Первая мысль, которая мелькнула в головах многих людей, когда они увидели имя Линь Хуана в социальных сетях, была, - «Что Линь Хуан снова сделал? Почему он всегда в тренде? Может ли он дать шанс другим?!»


Все, кто открывал популярные темы и читал их, в итоге все становились на сторону Линь Хуана!


Причина этого проста. Многие обычные культиваторы, которые были во всех соц.сетях, ненавидели преступные организации.


Действия Линь Хуана, несомненно, заявили, что Династия стала нейтральной организацией. Более того, его работа с Мировым Правительством была плюсом для простых культиваторов. Для них мировое правительство представляло справедливость, и оно не может находится в одной лодке с преступниками. Таким образом имидж Династии стал положительным.


На самом деле Линь Хуан и Блади не ожидали, что это произойдёт.


Одна из причин, по которой Линь Хуан решил работать с мировым правительством, заключалась в том, что Мировое Правительство имело наибольшую власть. Другая же причина заключалась в том, что по сравнению с другими организациями вероятность отказа Мирового Правительства от своего обещания была меньше.


Линь Хуан и остальные понятия не имели, что правительство внимательно следило за этим вопросом с раннего утра.


Цзян Шань и остальные были немного удивлены, увидев, что почти все в сети поддерживали Линь Хуана.


- Все в Интернете поддерживают Династию и Линь Хуана. Я действительно понятия не имею, чем Линь Хуан их всех очаровал, - качая головой, сказал заместитель начальника Дунфан Бай.


- На самом деле это не так уж сложно понять, - улыбнулся Цзян Шань, - Линь Хуану всего 19 лет, и он уже является Императором Династии, а также гением № 1 этой эпохи. Его имя олицетворяет не его одного. Это больше похоже на символ, символ, в который верит молодое поколение. Подумай об этом. Он грозный гений, такой же яркий, как солнце. Своими способностями он затмевает других гениев. Будь ты того же возраста, что и он, разве ты бы не восхощался им?


Дунфан Бай замолчал, да и у остальных переменились лица.


- В существовании Линь Хуана нет ничего плохого. Нам не стоит его бояться. На его месте бог бы быть какой-нибудь Чжан Хуан, Лю Хуан или Ли Хуан. В каждой эре, в нужное время и в нужном месте всегда появляется кто-то, кто оставляет свой след в истории на долгие годы, - продолжил Цзян Шань.


- А вы высокого мнения о нём, пытаетесь тешить его эго? – с улыбкой сказал председатель комитета Чжао Линмин.


- То, что я сказал, - это то, что я действительно чувствую. Знаете, в его возрасте я и пальца его не стоил, - высмеял сам себя Цзян Шань.


- Хорошо, давай прекратим говорить о Линь Хуане. А то такими темпами мы согласимся на все требования Династии, - презрительно сказал Дунфан Бай.


- Пора выдвигаться. Я думаю, что люди из Династии уже ждут в зале заседаний, - Ран Нин сразу же сменила тему.


Затем они прекратили болтать и направились в комнату для собраний.


Линь Хуан и его спутники уже были там.


В 9 утра, после короткого разговора, встреча официально началась.


Цзян Шань, глава Правительства, заговорил первым.


- Император Линь, вчера вы сказала, что вашим весомым аргументом является право использовать руины. Мы хотели бы знать, сколько их у вас.


- Зоны испытаний нулевого уровня равны руинам 1-5-го грейда в нашем мире. Я могу предоставить вам 300 таких. Зоны же испытаний первого уровня эквивалентны руинам 6-го уровня. Их я могу дать 30. Однако, это при условии, что мы будем получать 30% того, что вы там добудете, - прямо сказал Линь Хуан.


Помимо ограничения, в соответствии с которым только филиалы Знати имели доступ к зонам, участники А ранга имели ещё одну привилегию – приглашать туда совершенно посторонних людей.


Однако гости не получают очков в этих зонах и внутренний рынок Знати для них тоже недоступен. Единственное, что они могут с этого получить – трупы монстров и сокровища непосредственно из самих руин.


Вероятно, Знать предоставила такую возможность, потому что они не хотели, чтобы их члены становились интровертами. Они надеялись, что те социализируются как нормальные люди, вместо того же отгораживаться от внешнего мира.


Между тем, разрешения на доступ к руинам, которые Линь Хуан предлагал правительству, на самом деле было привилегией, предоставленной Знатью рангу А.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1161 -


Едва заговорив, Линь Хуан сразу же предложил доступ к 330 руинам. Это была почти половина всех руин во всём мире гравия и даже больше того, что принадлежит самому Правительству.


Услышав предложение Линь Хуана, зал заседаний снова погрузился в тишину.


Правительство было морально подготовлено к тому, что Линь Хуан определенно предложит большую цифру, но никогда не думали, что она будет настолько большой. Цзян Шань и остальные были шокированы, когда услышали реальное число, предложенное Линь Хуаном.


Если они согласятся с этим предложением, это будет означать, что количество руин для низ помножится.


- Если вам нужно, я могу выбрать те руины, которые только что открылись, - добавил Линь Хуан, - Но есть кое-что, о чем я должен сказать вам заранее. Несмотря на то, что у Знати есть много зон испытаний, у них также и много филиалов. Поэтому вполне естественно будет наткнуться там на другие их организации, вошедшие в то же время, что и вы. Даже если это будут новые руины, их вполне могли уже исследовать до этого. Знать не запрещает сражения в руинах, можно сказать, они это даже поощряют. Поэтому, если ваши люди столкнуться там с другими организациями, не проявляйте милосердия, если дойдёт до боя. В противном случае, убитыми будете вы.


- Я понимаю это. Тогда мы передадим это сообщение, - Цзян Шань кивнул и продолжил, - Я просмотрел список, который вы вчера отправили Гуань Чжуну, мы обсудили его и пришли к соглашению.


Цзян Шань зачитал, проецируя список, - Первое условие - вы попросили предоставить доступ к торговым каналам союзных организаций. Мы согласны с этим. Его можно свободно открыть для Династии.


- Второе условие - вы просили пользоваться теми же привилегиями, которые мы предлагаем союзным организациям. Мы и это можем вам это обещать.


…


- Однако мы не можем согласиться предоставить Династии доступ к союзной информации. Максимум, что мы можем сделать, - это предоставить Династии доступ к публичной информации, но не к конфиденциальной.


- То же самое касается доступа к книгам и документам всех видов. Мы можем открыть только их часть для Династии. Мы можем предоставить доступ к книгам культивирования ниже уровня Бога, но не к другим.


…


- Что касается доступа к древним местам, доступным только Императору Линь, мы можем сделать это для вас, но продолжительность будет только 30 дней. По истечению 30-ти дней, доступ будет закрыт.


- Мы также можем предоставить императору Линь месяц высшего доступа в Центральной библиотеке. Однако вы не можете передавать или записывать техники из книг другим.


…


На проекции было более 20 пунктов. Это были условия, которые Линь Хуан и Блади обсудили и перечислили.


Среди всего этого лишь несколько оказались полностью приняты.


Большинство запросов не были напрямую отклонены Правительством. Вместо этого они приняли их со своими собственными условиями.


Способ решения этого вопроса Мировым Правительством полностью соответствовал ожиданиям Блади.


На самом деле Линь Хуан мог видеть, где Правительство проводит черту в списке. Практически все условия, затрагивающие конфиденциальность союзных организаций, были немедленно отклонены.


Хуан Тяньфу и Хуан Байюй молчали. На самом деле они остались довольны первым этапом обсуждения. Однако Блади и Линь Хуан хотели бороться за большее.


Вскоре Блади, которая была в сотнях метров от них, связалась с Линь Хуаном, - Мировое Правительство провело черту. Я думаю, они показали это специально, чтобы мы не поставили вопрос о конфиденциальности союзных организаций на стол во время следующих этапов обсуждений. Если это предел, нам не нужно идти на уступки. Мы просто должны идти на компромисс в отношении некоторых условий, пока мы получаем то, что желаем.


Некоторое время пообщавшись с Блади, Линь Хуан снова заговорил.


- Глава Цзян, честно говоря, я вижу вашу искренность в этих переговорах. Однако есть условия, за которые я готов с вами поторговаться. Первое – это доступ к информации. Если вы предоставляете нам доступ только к общедоступной информации, то это почти тоже, что и вовсе не давать её. Далеко не секрет, что у большинства членов преступных организаций есть Кольца с поддельными личностями членов союзных организаций, включая Правительство, Ассоциацию Охотников и Рай. Поэтому первое ваше условия равносильно полноценному отказу. Мы знаем, что вы не сможете дать нам авторизацию наивысшего уровня, ведь она – основная. Однако мы надеемся побороться хотя бы за доступ уровня Превосходства, пусть даже и Священного Пламени.


Услышав это, Цзян Шань повернул голову и посмотрел на своих людей. Пообщавшись с ними через голосовую связь, он снова повернулся к Линь Хуану.


- Пожалуйста. Дайте нам время обдумать это.


- Конечно, - Линь Хуан слегка кивнул, поднял чашку и сделал глоток чая. Он ждал, пока они терпеливо обсудят это между собой.


Тем временем, у него в голове снова прозвучал голос Блади.


«Позже будет доступно два возможных результата. В одном они изменят доступ, если так, то мы выберем то, с чем они скорее не согласятся. В другом, они откажутся менять доступ. Тогда не будем настаивать и пойдём на компромисс с другим условием, которое мы стремимся реализовать.»


Примерно через семь-восемь минут Правительство, наконец, приняло решение.


Цзян Шань и остальные, собравшиеся вокруг, снова сосредоточили своё внимание на столе. Цзян Шань наконец заговорил: - Мне очень жаль, мы не можем предоставить вам доступ. Что касается фальшивых личных данных, о которых упоминал Император Линь, мы рассмотрим это. Публичная союзная информация открыта только для союзных организаций. Это не для посторонних.


- Хорошо, раз вы приняли это решение, я не буду больше на этом зацикливаться. Давайте перейдём к следующему условию, - пожал плечами Линь Хуан.


Обе стороны обсуждали дела в течение всего дня и наконец пришли к предварительному соглашению. На самом деле, прогресс шёл довольно быстро.


После того, как направление и условия сотрудничества были согласованы, Линь Хуан и остальные остались в Первом Городе ещё на два дня, чтобы обсудить детали.


Включая первый день, который прошёл впустую, они потратили целых четыре дня, чтобы наконец официально подписать соглашение.


После этого Линь Хуан и Цзян Шань решили вместе выступить.


На официальном аккаунте мирового правительства было опубликовано заявление:


{Сегодня исторический день! Мировое Правительство начинает своё сотрудничество с нейтральной организацией "Династия"!}


Прикреплённое изображение было последней страницей с подписями под соглашением, а также фотографией верхних эшелонов Мирового Правительства и Династии.


Между тем Линь Хуан высказал своё заявление куда более небрежно. {Счастливого сотрудничества [] ~ (￣ ▽ ￣) ~ *}


На фотографии, которую он приложил, был он с Линь Синь и с главой Правительства Цзян Шанем, а также с документами соглашения в руках.


Линь Хуан, который по-прежнему входил в первую десятку тем, поднялся на первую строчку менее чем за три минуты после того, как было сделано заявление.


Он снова стал темой №1!
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1162


Чтобы избежать интервью со СМИ, подписав соглашение Линь Хуан и остальные вернулись в Императорский Город.


По возвращении, Линь Хуан просмотрел веб-сайты на своём Кольце Сердца Империи. Он понял, что все заголовки в новостях были посвящены сотрудничеству между Правительством и Династией.


Раздел комментариев под новостью бушевал. Количество росло с каждой секундой.


Хотя все знали, что три дня назад Линь Хуан привёл Династию в штаб-квартиру Мирового Правительства в Первом Городе, многие из них свысока смотрели на Династию, поэтому думали, что обсуждение, скорее всего, не увенчается успехом.


В конце концов, тогда Династия была преступной организацией. Многие из их членов до сегодняшнего дня всё ещё находились в черном списке союзных организаций. Две организации находились на разных сторонах, независимо от того, было это в прошлом или сейчас. Теоретически, Мировому Правительству договориться с Династией.


Хотя Династия была высшей организацией в этом мире, по сравнению с Мировым Правительством, они находились на другом уровне. Многие думали, что у Мирового Правительства есть всё, что есть у Династии. Таким образом, Правительству вообще не нужно работать с Династией.


Однако посторонние и не подозревали, что предложения Линь Хуана, были настолько привлекательны, что Правительство не могло их отклонить.


Даже если отложить факт того, что Династия теперь нейтральная организация, Правительство, возможно, и не смогло бы отклонить такое заманчивое предложение. Естественно, такое сотрудничество они бы не выставили на обозрение общественности, а работали бы тайно.


Помимо новостных сайтов, сотрудничество между Мировым Правительством и Династией стало темой № 1 или № 2 на всех форумах и в социальных сетях. На некоторых сайтах Линь Хуан был на первом месте.


Очевидно, что люди обратили внимание на Линь Хуана и сотрудничество между Правительством и Династией.


Линь Хуан понял, что на его личном аккаунте в соцсети снова приплыв фанатов.


На сайте социальной сети, на которую он обращал больше всего внимания, его поклонники, которых изначально было более 50 миллионов, выросли до 70 миллионов и число всё продолжало расти.


В течение часа после того, как он опубликовал заявление, на его посте было более двух миллионов комментариев и не менее 10 миллионов лайков.


Линь Хуан мельком просмотрел комментарии. Большинство из них в основном поддерживали то, что он делал. Многие новые культиваторы подписались на него из-за сотрудничества, которое произошло в это время. Это доказало, что Династия действительно нейтральная организация, потому что правительство не могло работать с преступниками. По крайней мере, не так открыто.


Более того, публичная работа с Мировым Правительством будет равносильна проведению черты с преступными организациями. Это совсем другая история, чем простые слова Линь Хуана о том, что Династия нейтральна.


Естественно, в комментариях была и критика.


Некоторые критиковали их со стороны преступных организаций, называя Линь Хуана и Династию предателями. Другие же осуждали Династию за то, что те просто устроили шоу и нейтральны лишь для виду, оставаясь всё также преступниками.


Линь Хуан не ответил на комментарии этих шутников. Он листал страницы, не утруждаясь читать детали. Не то, чтобы он был шибко спокойным, просто считал, что не стоит тратить время на этих людей.


Просмотрев несколько страниц, он закрыл сайт и, сев скрестивши ноги, приступил к культивации Бесшовности.


Однако он понятия не имел, что сотрудничество между Династией и Мировым Правительством, которое он сделал возможным, вызвало жаркие дискуссии во многих ведущих организациях.


Что касается союзных организаций, то им было очень любопытно, какие именно весомые аргументы имеются у Династии, что Мировое Правительство согласилось с ними сотрудничать. Более того, они слышали о некоторых условиях и о доступе, что Правительство дало Династии.


Некоторые союзные организации напрямую обращались в комитет Правительства, чтобы высказаться против сотрудничества.


Однако Цзян Шань и остальные ожидали услышать разные мнения, поэтому не слишком отклонялись от плана работ.


Горячие дискуссии велись и в преступных организациях. Однако большинство из них обсуждали возможность отомстить Династии. Они считали их сотрудничество – предательством.


- Раньше они входили в тройку ведущих преступных организаций, а теперь целуют Правительство в задницу?! Династия просто отвратительна!


- За кого они принимают преступные организации? Просто так взять и отстраниться, не спрашивая нашего согласия?!


- Они продолжали говорить, что переходят на нейтральную сторону, а мы ничего не сказали, потому что знали, что это только болтовня. Я думал, мы просто посмеёмся, а они проигнорировали всех и начали работать с Правительством. Нам плевать на всё, что вы пытаетесь там раздуть, но это просто нож нам в спину!


- Династия, это уже слишком! На этот раз мы должны преподать им урок! В особенности этот Император, мы должны его проучить. Надо было это сделать ещё с его назначения!


Помимо союзных и преступных организаций, даже нейтральные горячо обсуждали сотрудничество Династии и Правительства.


Это происходило в штабе Теневого Убийцы в безопасной Зоне №1А11 в Городе Силуэтов.


- То, что Династия сделала на этот раз, довольно интересно, - с улыбкой прокомментировал мужчина в белом.


Тень на земле исказилась и медленно превратилась в большой черный рот, который сказал:


- Мы сотрудничали с Мировым Правительством уже сотни лет. И не только с ним, но и с Ассоциацией Охотников и Раем Авантюристов.


- Это другое дело. Мы тайно сотрудничаем с союзными организациями. Династия же объявила о своём сотрудничестве всему миру. Они не боятся сообщить об этом всем.


- Возможно, нынешний Император Династии - тупой осёл. Тогда понятно, почему он так поступил и не подумал о последствиях, - снова заговорил большой черный рот.


- Нет, все три Великих Князя Династии умны, особенно Хуан Тяньфу. Не многие в преступных организациях могут сравниться с его деловой хваткой. Невозможно, чтобы он не знал последствий этого. Даже если этот Император тупой, Хуан Тяньфу не может позволить ему реализовать такой глупый план. Его посещение Правительств с Императором для обсуждения доказывает, что трое великих князей одобрили это. Итак, единственное возможное объяснение - Хуан Тяньфу знает, что Династия способна справиться с последствиями.


Между тем, в Цитадели № 2А13 Города Свободы в Безопасной Зоне № 2 за столом в зале заседаний штаб-квартиры Еретиков сидели 13 человек.


Среди 13 из них некоторые слушали музыку в наушниках, кто-то ковырялся в носу, кто-то пятки чесал или грыз ногти, а кто-то спал и похрапывал…


Человек, сидящий на главном месте, был в мантии и жуткой белой маске.


Мужчина снял маску, показывая безобидное, едва ли не детское лицо. Он выглядел чуть старше 20-ти лет.


- Эй, а вы можете хоть притвориться серьёзными? У нас сейчас встреча! – хлопнув по столу, сказал человек в мантии.


- Босс, вы можете просто сказать то, что хотите. Не нужно хлопать по столу. Мы не глухие, - пожаловался мужчина, нюхая руку, которой чесал пятку. На его лице появилось отвращение.


- Я отрублю тебе ноги! - яростно зарычал человек в чёрном.


- Босс, не сердитесь, вы выглядите как расстроенный ребёнок. Из-за этого вы теряете весь авторитет, - приглушённым голосом заговорил мужчина, половина мизинца которого находилась у него в носу.


- Это вы во всём виноваты! Вы всё делаете вполсилы. Мы должны были стать первой нейтральной организацией, что сотрудничала бы с Правительством. А теперь это Династия! – мужчина ткнул пальцем в присутствующих.


- Босс, вы не можете нас винить в этом. У нас есть всё то же, что и у Мирового Правительства. Что мы можем предложить им? – сонно сказал толстяк, который ранее спал и похрапывал.


- Мне всё равно. Мы можем сделать то, что сделала Династия! Вот вы и выясните, что мы можем предложить Правительству для сотрудничества! Даю вам три дня. Каждый из вас должен написать отчёт! Вы знаете что вам будет, если вы не сдадите его вовремя!
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Глава 1163



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1163 -


Когда переговоры с Мировым Правительством закончились, Линь Хуан снова стал раком отшельником, вернувшись в Императорский город.


Однако рано утром, когда он приступил к тренировкам Бесшовности, его кольцо завибрировало.


Такие вмешательства не беспокоили Линь Хуана, поскольку он не изолировал себя для тренировок. Он не отключал связь на своём кольце.


Причина была в том, что он знал – сотрудничество между Династией и Правительством вызовет переполох, и ему, скорее всего, придётся с этим разобраться.


Как и ожидалось, звонил Хуан Тяньфу.


Глядя на имя, Линь Хуан ответил.


Вскоре на экране появилось лицо Хуан Тяньфу, но выглядел он обеспокоено.


- В чем дело? - Линь Хуан знал, что мужчина не стал бы звонить, не случить чего важного. Именно такими были их отношения.


- Страдание только что прислали приглашение. Они посетят нас через три дня.


- Страдание… - услышав это название, Линь Хуан не мог не приподнять бровь.


Естественно, Линь Хуан был знаком с названием «Страдание». Это была преступная организация №1 во всем Мире Гравия.


Он понятия не имел, насколько могущественно Страдание. Все, что он примерно знал, это то, что они № 1 уже сотни лет и Династия не могла сместить их.


Среди трёх ведущих преступных организаций Династия и Инферно все это время боролись за второе место.


- Насколько сильно Страдание? Они не могут сравниться с Мировым Правительством. Я прав? - спросил Линь Хуан.


- Страдание немного похоже на усовершенствованную версию Святых. По сравнению с членами Святых, которые страстно верят в своего бога, Страдание поклоняется Богу Смерти. Его последователи считают, что жизнь подобна путешествию по морю страдания, где смерть - единственное спасение и избавление. Они думают, что убийство - это действие, призванное помочь другим обрести спасение и избавление, которое также очищает их собственные грехи.


- Если смерть - единственное спасение и избавление, почему они не совершают самоубийство? – мрачно спросил Линь Хуан.


- Сторонники Страдания считают самоубийство развращающим поведением. Их не только не спасут и не освободят, но и они утонут в море страданий после смерти, от которых им уже не избавиться. Любая форма самоубийства не поощряется, в том числе нанимать кого-то, чтобы убить себя, или настраивать кого-то, чтобы тебя убили. Всё это считается самоубийством.


- Какие двойные стандарты логики, - надул губы Линь Хуан. Убийство других означало бы предложение спасения и помощи, но самоубийство отправило бы их в море страданий. Несмотря ни на что, они имели объяснение, которое могут натянуть на любую ситуацию.


- Из-за высоких требований для вступления в Страдание, их участники обладают удивительными способностями. По сути, все их члены – гении, которые поклоняются Смерти, они не боятся умереть, и это приводит к экстремальному развитию и ужасающим боевым техникам. Лишь горстка людей той же боевой мощи, что и они, может им противостоять. Их средняя личная сила занимает первое место во всем Мире Гравия. Ходят слухи, что у Страдания есть способ вывести своих членов на уровень Ложного Бога. У них может быть больше Ложных Богов, чем у Мирового Правительства. Помимо меньшего количества членов, Страдание определенно может подавить Мировое Правительство и все другие организации во всех аспектах.


- Если их средние личные способности и боевая мощь выше, чем у Правительства, значит их общие способности намного выше, чем у Династии, - Линь Хуан слегка кивнул и спросил Хуана Тяньфу: - Династия раньше сталкивалась со Страданием?


- У нас не так много контактов, но мы встречались с ними несколько раз, - кивнул Хуан Тяньфу.


- Как ты думаешь, они настолько сильны, как ходят слухи?


- Я лично думаю, что слухи реальны, - ответил Хуан Тяньфу. - У них как минимум три Ложных Бога, и самый мощный из них как минимум 3-го уровня.


- Естественно, Страдание послало нам приглашение как раз в самый разгар. Они хотят показать нам, кто здесь главный. Людей, которые придут к нам через три дня, нельзя недооценивать. Господин Император, мы должны попросить мистера Фу…?


- Не волнуйся, я что-нибудь придумаю, - естественно, Линь Хуан станет предупреждать мистера Фу о редкой Божественности которая сама шла к нему. - Я надеюсь, что они отправят сюда много людей с более высокой боевой мощью, чтобы показательный пример выглядел ещё убедительнее.


Повесив трубку, Линь Хуан не отвлекаясь начал культивировать Бесшовность.


Между тем, за пределами Императорского Дворца, доступ, обещанный Мировым Правительством, предоставлялся один за другим. Вскоре и Династия начала предоставлять их членам всевозможные доступы.


К тому времени члены Династии приобрели новый уровень доверия к Линь Хуану.


С другой стороны, Хуан Тяньфу общался с деловыми партнёрами из Мирового Правительства, чтобы купить для Линь Хуана остатки Божественности и целые Божественности.


Время пролетело незаметно, прошло два дня. Вечером третьего дня, то есть за день до официального визита Страдания в Династию, на форуме черного рынка взорвалась новая тема.


Название гласило: «Послезавтра Династия будет в прошлом».


Эта тема, похоже, была отправлена кем-то из Страдания, потому что кроме Линь Хуана и трех Великих Князей Династии, только несколько высших эшелонов знали, о посещении Страдания. Тем не менее тема раскрыла приглашение, сказав, что Династия получила его два дня назад и что они приедут уже на следующий день.


Хоть к теме и не было прикреплено фото приглашения, судя по тексту, автор явно знал о визите.


Однако, даже не смотря на ажиотаж, мало кто в это поверил.


В конце концов, содержание темы – просто слова и нет никаких доказательств, что это разоблачение настоящее.


Хоть информация и была ненадёжна, всё же некоторые поверили.


Они отметили, что Страдание должно преподать Династии урок, показать им последствия предательства.


Некоторые были нацелены на Линь Хуана, говоря, что Страдание должно преподать этому нахальному пацану хороший урок.


Вскоре скриншот этой темы был размещён во всех социальных сетях, что вызвало бурные обсуждения среди культиваторов.


Поскольку Страдание хранило молчание более десяти лет, многие новички никогда о нем не слышали. О них тоже было и очень мало информации в Интернете.


Многие задавали один и тот же вопрос:


- Что это за организация такая «Страдание»?


Некоторые из преступных организаций и некоторые старшие культиваторы начали исследовать Страдание.


Однако многие культиваторы начали презирали их, узнав о некоторых вещах, которые делало Страдание. Они стали поддерживать Династию.


{Я думал, что это какая-то удивительная организация, но они – просто радикальные террористы. Понятия не имею, почему они ещё существуют.}


{Убийство других - облегчение для них, но самоубийство запрещено. От таких двойных стандартов мне хочется смеяться.}


{Такие преступные организации становятся всё отвратительнее, чем больше узнаешь о них. Кажется, что Династия лучше, так как они решили выбраться из тьмы и пойти навстречу свету. Отличная работа!}


{В какое время они живут, чтобы рассылать приглашения? Неужели они действительно думают, что они преступные боссы?!}


{Если эта тема верна, я надеюсь, что Линь Хуан и Династия смогут выдержать завтрашнее бедствие.}


Помимо пользователей сети, за этой проблемой следили и многие организации.


На самом деле, ведущие организации знали, что тема правдива, поскольку с самого начала были в курсе.


Даже Мировое Правительство следило за этим.


- Должны ли мы что-то с этим делать? - спросил у Цзян Шаня Дунфан Бай.


- Это конфликт между Династией и Страданием, - спокойно ответил Цзян Шань.


- Что, если они действительно положат конец Династии? - нахмурившись спросил Дунфан Бай. - Разве это не означает, что наше сотрудничество было напрасным?


Цзян Шань опустил голову, чтобы посмотреть на спроецированный скриншот.


- Поскольку они решили сотрудничать с нами, они должны иметь возможность справится с подобным. Если они не учли все риски, которые могут произойти, или если они не готовы к такому, мы можем только сказать, что это не те люди, с которыми мы хотим работать. Я считаю, что Император Линь и остальные должны очень хорошо знать, что сделать первый шаг к работе с нами несложно. Сложная часть - поддерживать сотрудничество. Если им удастся его поддерживать, в будущем всё будет гладко. Если же нет, то это останется мечтой.
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Глава 1164



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1164 –


Это было в начале зимы, в середине декабря, в Императорском Городе. Температура держалась от 5 до 10 градусов по Цельсию.


Многие горожане стали носить пальто, а культиваторы - длинные штаны и куртки.


Изредка на сырой земле утром можно было увидеть белый иней, а ночи стали прохладнее.


Для простых людей, 15 декабря – обычный день. То же самое было и с большинством жителей Императорского Города.


Однако почти все ведущие организации во всем Мире Гравия обратили внимание на Императорский Город, находившийся в десятках тысяч миль от них, потому что в этот день там должно было произойти нечто важное.


Преступная организация, занимавшая на протяжении сотен лет первое место среди преступников, решила «посетить» Династию.


Все, кто следил за этим вопросом, знали, что «визит» - это просто красивое слово для сражения.


Это будет не только битва между Страданием и Династией, но и борьба за порядок.


Если Страдание победит, это будет означать не только уничтожение Династии, но также и то, что старые порядки нерушимы и в ближайшие лет сто не будет второй преступной организации, которая будет им противостоять. Также не будет второй нейтральной организации, которая будет работать с Правительством.


Если победит Династия и Страдание падёт, будет установлен новый порядок. Тогда больше организаций станут нейтральными и больше нейтральных будут сотрудничать с Правительством. Можно сказать, что если Династия победит, то начнётся новая эра.


Это было причиной, по которой все ведущие организации внимательно следили за этим инцидентом.


Незначительные организации и культиваторы, которые следили за этим вопросом, не смотрели так далеко в будущее. Они думали только о том, что битва между этими двумя ведущими организациями будет интересным.


Для них Страдание – гигант №1, а Династия в последнее время всегда была на слуху. Битва должна получиться напряжённой. На самом деле, они понятия не имели, насколько могуче Страдание и какой козырь есть у Династии.


Трое Великих Князей и два Князя уровня Ложного Бога готовились к грядущему дню.


Линь Хуан, тем временем, закрылся в своём Дворце.


Он совсем не нервничал и последние несколько дней культивировал Бесшовность. У него даже было слабое ощущение, что его Божественный Телекинез с каждым днём немного улучшается.


К 8 часам утра Хуан Тяньфу, наконец, не мог больше ждать и позвонил Линь Хуану.


На самом деле, он ещё часов в шесть отправил ему сообщение, в котором говорилось, что Страдание прибудет к 9-ти, но Линь Хуан ничего не ответил.


Однако Линь Хуан тут же сбросил и отправил сообщение.


{Отлично, я приму душ, переоденусь и выйду.}


Причина, по которой он тянул время и отказывался покидать Императорский Дворец до сих пор, заключалась в том, что в 6 утра он был в двух сотнях нитях от достижения 50 000 телекинетических нитей. Как человек с лёгким ОКР, он настаивал на выходе только после того, как прорвётся до 50 000 телекинетических нитей. На самом деле, он быстро продвигался, так что на это у него ушло всего два часа. Он был уверен, что не опоздает на встречу со Страданием.


Через десять секунд после того, как Линь Хуан телекинетическими нитями сбросил звонок Тяньфу, он внезапно открыл глаза.


Он, наконец, создал последнюю нить!


Отозвав нити, Линь Хуан отправил Хуану Тяньфу сообщение, затем встал и пошёл в ванную.


Освежившись, он покинул дворец. Линь Хуан наклонил голову, чтобы взглянуть на часы. Время было 8:18.


- Ранова-то. У меня как-раз есть время позавтракать, - пробормотал Линь Хуан и тут же исчез.


Появившись, он уже стоял у магазина пельменей пухлой парочки. Однако, увидев длиннющую очередь, он потерял дар речи.


- Такой хороший бизнес!


- Господин Император, вы ещё не завтракали? – дружески поприветствовала тётушка. – Чего желаете? Я принесу.


Пара знала личность Линь Хуана, но они не совсем понимали, что значит «Император». Они думали, что он какой-то чиновник. Хоть они и уважали его, относились к нему как к обычному человеку, поскольку к тому времени они уже были знакомы друг с другом.


После слов тётушки, все теперь уставились на Линь Хуана.


Несколько клиентов были культиваторами, приехавшими из далёких земель, дабы отведать пельменей. Едва завидев Линь Хуана, они начали втайне снимать.


Заметив это, Линь Хуан не стал их останавливать. Он уже привык, что люди тайно его снимают.


Услышав слова тёти, он хотел было пройти без очереди, но увидев, что все смотрят на него с уважением, передумал. В очереди даже несколько деток стояло.


- Не беспокойтесь обо мне. Я подожду, как и все, - сказал Линь Хуан и подошёл к концу очереди. Включая двоих детей, перед ним было 14 человек. Взглянув на часы, он прикинул время и рушил, что успевает, поэтому решил и подождать.


Вначале всё шло гладко и быстро. Однако потом была барышня, которая всё никак не могла определиться, а потом ребёнок, что хотел булочек и яичницу, поэтому дядюшка начал печь пирожки, оставив тётушку одну, что замедлило очередь.


Когда пришёл черёд Линь Хуана, было 8:50 утра.


Заказав две порции пельменей, Линь Хуан обернулся и понял, что пустых столиков нет. И свободное место было за столиком на двоих. Никто не осмеливался туда сесть, ибо там находился здоровый мужик со шрамом на лице. Он был лысый и выглядел лютым.


Линь Хуан подошёл прямо к нему.


- Здесь свободно?


На самом деле он чувствовал, что здоровяк был культиватором и имел довольно высокую боевую силу. Он был Превосходным, где-то на высоком уровне Бессмертия.


- Н-нет, - здоровяк тайно снимал Линь Хуана. Когда он увидел, что тот подошёл, он запаниковал.


- Вы можете снимать меня, если хотите. Нет необходимости прятаться, - сказал Линь Хуан, увидев, как детина прикрывает левую руку правой, и между пальцами проглядывается объектив.


- Правда можно? - здоровяк не ожидал, что Линь Хуан будет таким невозмутимым.


- Вы всё равно будете снимать, даже если я скажу «нет». На меня уже направлено с десяток камер. Одной больше, одной меньше… - ответил Линь Хуан и начал есть пельмени.


Сидящий напротив него здоровяк со шрамом на лице не мог не спросить, - Разве Страдание не сегодня посетит Династию? Почему вы завтракаете тут в это время?


- А уже 9? – небрежно спросил Линь Хуан, глядя на время.


- Но… разве вы не должны готовиться? - снова спросил здоровяк со шрамом. - В конце концов, они из Страдания.


- А что мне готовить? – спросил его Линь Хуан, засунув последние пельмешки в рот.


Лысый детина не смог ответить на этот вопрос. Он не мог не спросить, когда Линь Хуан доел вторую порцию пельменей. – У вас есть уверенность в том, что вы справитесь с кризисом?


- Кризис? Я не понимаю, о чем вы говорите. Всё, что я вижу, это задумчивую овечку, запрыгивающую на мою разделочную доску.
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Глава 1165



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1165 -


Три гостя прибыли в гостевую комнату штаб-квартиры Династии в 8.50 утра.


Возглавляющий их человек был молодым, на вид лет 20-ти. На нём была белая роба, а длинные волосы доходили до пояса. Его лицо было настолько красивым, что он выглядел как девушка.


Хуан Тяньфу и остальные ясно почувствовали, что аура этого молодого человека Фиолетово-Золотого Императора. Однако, судя по всему, он был на два года старше Линь Хуана.


С ним были двое мужчин: один худощавый, а другой мускулистый.


Они вызывали напряжение у Ложных Богов Хуан Байюйа и Хуан Хаояна, хоть и не пытались давить своей аурой. Хуан Байюй и Хуан Хаоян слабо чувствовали исходящую от них опасность.


Встретившись с князями взглядом, мужчины могли видеть страх в их глазах. Два гостя в серых одеждах были Ложными Богами среднего уровня. Фактически, они могли быть даже более могущественными.


Молодой человек в белом с лёгкой улыбкой смотрел на людей из Династии.


Он лишь на мгновение взглянул на Хуан Байюйа и Хуан Хаояна, также на Хуан Тяньфу, Хуан Вунаня и Хуан Туфу. Однако трое великих князей уровня Полубогов совершенной стадии его совершенно не интересовали.


Он взглянул на трех великих князей, а затем на несколько высших эшелонов династии, но вскоре отвернулся, увидев, что они тоже полубоги.


Чувство презрения промелькнуло в глазах Хуан Тяньфу, но он спросил с улыбкой на лице, - Могу я узнать, как обращаться к вам троим?


- Мне очень жаль, мы забыли представиться. Ваш скромный слуга - Ку Чжэнь, - молодой человек в белом положил чашку в руку и, улыбаясь, сказал, - Эти двое рядом со мной - Цзе Ша и Чжи Лу*.


Услышав это, Хуан Тяньфу слегка переменились в лице. Они мало знали о Страдании, но знали, что по вступлении, участники отказываются от своих имён и берут прозвища.


Между тем, хоть они никогда и не слышали прозвищ Цзе Ша и Чжи Лу, но они знали, что имена, начинающиеся с «Цзе» и «Чжи», были самой ранней группой участников Страдания.


Что до Ку Чжэня, чьё имя начиналось с «Ку», он был как Святой Сын у Святых. Говоря языком Страдания, их называли Бодхисаттвами. Те, кто будут избраны Бодхисаттвами, должны быть, как минимум, высшими гениями. У них даже могут быть способности, сравнимые с четырьмя принцами, при учёте одинакового ранга.


«Значит, это Бодхисаттва и двое старших» - совладал с эмоциями Хуан Тяньфу.


Естественно, Ку Чжэнь заметил изменение эмоций Хуан Тяньфу. Его контроль произвёл на него сильное впечатление, - «Я вижу, вы сделали домашнее задание.»


Хуан Тяньфу выглядел спокойным, но, на самом деле, был в панике.


До 9 утра оставалось несколько минут, но Линь Хуан ещё не явился. Более того, Страдание явно было подготовлено. Он боялся, что Династия не сможет с этим справиться.


Пока в штабе Династии росла напряжённая атмосфера, культиваторы снова начали обсуждать Линь Хуана.


А всё из-за того, что в этот момент один здоровяк со шрамом на лице в прямом эфире транслировал как напротив него за столиком сидел Линь Хуан, ел пельмени и мирно беседовал.


{Император Линь, вы так трескаете эти пельмени, что и мне тоже захотелось их съесть.}


{В какой пельменной он их ест? Пожалуйста, укажите адрес и название!}


{Не могли бы вы, обжоры, быть более серьёзными? Красотка, стоящая за Императором Линь, довольно хорошенькая. Пожалуйста, дайте её контактный номер!}


Естественно, некоторые из них говорили о серьёзных вещах.


{Я чувствую, что Императора Линь действительно не волнует Страдание. Не похоже, чтобы он притворялся.}


{У него встреча со Страданием в 9 утра, но вот уже 8:55, а он всё ещё есть пельмени. Насколько же он серьёзен?}


{Кто-то сделал снимок возле штаб-квартиры Династии. Люди из Страдания вошли в штаб-квартиру, а он здесь ест пельмени (｡⊙౪⊙｡).}


{Император Линь, пора возвращаться в Династию. Иначе ваше логово исчезнет!}


{Кого волнует логово? Для обжоры еда - главный приоритет!}


…


Доев 2 порции пельменей, Линь Хуан взглянул на время. 8:59.


Он спокойно встал и подошёл к тётушке оплатить счёт. Потом он обернулся к здоровяку и остальным:


- Мне пора, наслаждайтесь завтраком, - договорил он и исчез.


Ровно в 9 утра Линь Хуан внезапно появился в зале заседаний Династии.


Он включил кольцо и спроецировал голограмму со временем. - О, я как раз вовремя.


Он выключил проекцию и направился прямо к главному месту в конференц-зале. Он сел и окинул взглядом людей из Страдания.


Молодой глава в белом халате выглядел настолько красивым и ангелоподобным, что совсем не походил на мужчину. Его ранг был Фиолетово-Золотым Императором, но способности могут быть куда более выдающимися.


Двое других мужчин были одеты просто, но Линь Хуан заметил, что они 5-го и 6-го уровня Ложного Бога. В этом мире они считаются величайшими культиваторами, чья боевая мощь чуть ниже, чем у мистера Фу.


Линь Хуан с подозрением относился к боевым силам дуэта, потому что, теоретически, Полубоги, объединяющие Божественность, не могли подняться выше 3-го уровня Ложного Бога. Степень успеха интеграции Божественности 4-го уровня Ложного Бога являлась почти нулевой. Тем не менее, боевые силы дуэта были 5-го и 6-го уровня Ложного Бога.


Это означало, что: либо Страдание нашли способ достичь уровня Ложного Бога, либо у них имелись особые техники интеграции Божественности. Когда Линь Хуан подумал об этом, в его глазах промелькнуло осуждение.


- Искренне ваш Император Династии, Линь Хуан. От лица Династия я приветствую всех вас.


Как только Линь Хуан появился, троица из Страдания устремили на него свои взгляды.


Всем было интересно узнать об этом гении №1 этого времени, который также являлся Императором Династии. Даже Бодхисаттва Страдания не был исключением.


Ку Чжэнь слегка прищурился и, наблюдая за Линь Хуаном, тайно давал оценку, заключавшуюся в его способности узнать о ком-то посредством наблюдения.


«Он только что достиг уровня Императора, но его аура довольно странная. Он не ощущается обычным Чёрно-Золотым Императором. В нём есть неотразимый Дао Меча, так что я предполагаю, что он достиг уровня ... 6. У него также имеется мощный телекинез. Он почти на пике уровня Императора. Это странно. Почему у него нет ауры Приручителя?»


После того, как его попытка прочитать Линь Хуана не увенчалась успехом, Ку Чжэнь с лёгкой улыбкой кивнул, - Я - Ку Чжэнь. Я так много слышал о вас, Император, и мы, наконец-то, встретились!


- Значит вы – Бутхисаттва. Вы слишком любезны, - Линь Хуан был слишком ленив, чтобы заранее подготовиться, поэтому за него это сделал Блади. Она немного изучила Страдание, поэтому естественно, что и о Бодхисаттве узнала.


О двух других Линь Хуану рассказал по голосовой связи Хуан Тяньфу. Однако, увидев, что Ку Чжэнь их не представил, они не взяли на себя инициативу представиться.


Линь Хуан молча кивнул и поднял голову, чтобы посмотреть на Ку Чжэня, сидевшего напротив него.


- Я не буду ходить вокруг да около, чтобы мы не тратили время друг друга зря. Не думаю, что вы, Бодхисаттва, и двое других старших, случайно проходили мимо штаб-квартиры. Вы не указали причину в приглашении. Итак, почему вы на самом деле здесь?


.


.


Kotone: немного о Страдании. Напомню, что я не переводчик с китайского, но на полшишки Шерлок и умею пользоваться интернетом. Итак, концепция Страдания завязана на буддизме. Само их название, которое я сначала не знала как перевести с английского «Misery» (что может быть и страданием, и несчастьем и мучением и отчаянием), но копнув поглубже, оказалось что один из вариантов китайского – «бесконечные страдания». Так что не стала отходить от анлейта, ибо были и буддийские варианты «море сансары и юдоль скорби» (Юдоль Скорби вообще топ, но будем усложнять.) «Цзе» - это обет или заповедь, и «Чжи» – самососредоточение. Оба тоже буддийские термины.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1166 -


Хуан Тяньфу и остальные ощущали себя беспомощными. Они надеялись прощупать Страдание, а не накалять ситуацию так скоро. Однако раз Линь Хуан сам к этому привёл, они уже не могли ничего поделать.


Выходя за рамки ожиданий Страдания, Линь Хуан перешёл сразу к делу.


На их взгляд, Династия находилась на проигрывающей стороне. Обычное такие люди не высказывают мнения в дискуссиях, а ходят вокруг да около, прощупывая, кто главный.


Поскольку Линь Хуан так открыто спросил об их намерениях, Ку Чжэнь подумал, что это сэкономило ему много сил.


- Поскольку вы просили, Император Линь, я не буду ходить вокруг да около и скажу всё, что задумал.


Ку Чжэнь сделал паузу, а после, увидев кивок Линь Хуана, продолжил, - Мы надеемся, что Династия прекратит сотрудничество с Мировым Правительством.


Говоря это, Ку Чжэнь смотрел на Линь Хуана. Он хотел видеть его реакцию.


Линь Хуан лишь слегка улыбнулся, - Вам не кажется, что вы лезете не в своё дело?


- Страдание – преступный лидер. Это было и это есть. Вы же, начав работать с Правительством, нарушили правила преступных организаций. А это – уже наше дело, - объяснил Ку Чжэнь.


- Династия теперь – нейтральная организация. Мы не имеем ничего общего с преступными организациями, а посему ваше положение меня не волнует и сделать вы ничего не сможете, - предупредил Линь Хуан, на это вообще не купившись.


- Вы не можете уйти из приступного мира по желанию. Династия остаётся преступной организацией, пока Страдание не позволит обратное. Династия по-прежнему будет находиться под юрисдикцией Страдания. Ваше объявление не имеет силы и такое поведение не соответствует правилам наших преступных организаций,- Ку Чжэнь начал отрицать данное Династией ранее заявление.


- Остаться или покинуть преступный мир – наше дело. Оно не имеет ничего общего с другими организациями. Меня не волнует согласно ли Страдание. Мы это уже сделали и это факт. Работающее публично с нами Правительство доказало, что одобряет нас как нейтральную организацию, - Линь Хуан сделал паузу. – Если Страданию есть что сказать по поводу того, что мы вышли из приступного мира, нужно было прийти, когда мы только объявили об этом, ещё четыре месяца назад. А не ждать, и только теперь предъявлять за то, что мы нарушили какие-то преступные правила.


- Когда четыре месяца назад вы объявили об этом, никто не воспринял данное всерьёз. Думаете, мы должны бегать по всем организациям, которые подумывают выйти? Мы бы и не пришли, если бы вы не стали работать с Правительством и не нарушили правила, - Ку Чжэнь ответил Линь Хуану с точки зрения Страдания.


- Согласны ли вы с этим или нет, сейчас Династия является нейтральной организацией, и мы пришли к соглашению о работе с Мировым Правительством. Все уже установлено, поэтому вы не можете изменить этот факт, даже если все сюда заявитесь.


- Зато вы можете изменить этот факт. И я предлагаю вам подумать ещё раз, - в глазах Ку Чжэня промелькнул холодок.


- Мы, Династия, никогда не станем забирать свои слова обратно, - тут же отказался Линь Хуан, покачав головой.


- Почему мы до сих пор тратим время на разговоры с ними? - сидевший в стороне Цзе Ша, наконец, не смог совладать с собой. - Давай просто убьём их!


Худощавый Чжи Лу рядом с ним, сжал руку Цзе Ша и спокойно смотрел на Линь Хуана.


- У вас есть два варианта. Первый - отменить сотрудничество между Династией и Правительством и не объявлять себя нейтральной организацией. В течение трех дней опубликовать уведомление, чтобы проинформировать мир. Второй вариант – Династии придёт конец и никого не пощадят.


Хуан Тяньфу и остальные переменились в лице, как только Чжи Лу это сказал.


Линь Хуан был единственным, кто сохранял лёгкую улыбку на лице. Казалось, он совсем не воспринимал угрозу всерьёз.


- Вы, вроде как, и жизнь уже видали, а такой незрелый.


Ку Чжэнь, который тайно наблюдал за Линь Хуаном, с подозрением отнёсся к его реакции. Его детективные способности показали, что уверенность Линь Хуан не поддельна. Однако он не мог понять, что у того за козырь в рукаве.


«Единственным его козырем может быть только мистер Фу.»


«Был бы мистер Фу на своём пике, мы бы опасались его. А так, способности старика всего 4-го или 5-го уровня Ложного Бога.»


- Сопля, ты сдохнуть захотел?! – не успел Чжи Лу заговорить, как закричал Цзе Ша.


- Хуан Тяньфу, мы прощаем этого пацана за то, что он не знает правил. Или вы тоже их не знаете? - между тем Чжи Лу полностью проигнорировал Линь Хуана и посмотрел на Хуан Тяньфу.


Хуан Тяньфу и остальные выглядели ужасно. Они действительно не были уверены, сработает ли козырная карта Линь Хуана.


В этот момент первым поднялся Хуан Туфу.


- Я поддерживаю Императора, независимо от его решения! Если ты собираешься сражаться с нами, все мы восстанем! - только ради этого он вернулся из 3-го дивизиона.


Линь Хуан никогда не думал, что Хуан Туфу будет первым, кто его поддержит.


Хуан Тяньфу на мгновение заколебался. Затем, вздохнув, он сказал, увидев стоящего рядом с Императором Хуан Туфу: - Решение Императора - это решение Династии. Я всего лишь слуга Династии. Естественно, мы сделаем всё, что Мастер пожелает. Это касается и последствий. Мы… понесём их вместе.


Хуан Унань беспомощно пожал плечами и молча подошёл к Хуан Тяньфу.


В то время как на лицах остальных было противоречие, Цзе Ша внезапно усмехнулся.


- Те, кто против решения этого сопляка, будут жить, если останутся на своих местах.


Линь Хуан оставался равнодушным и ничего не комментировал по поводу того, что сказал Цзе Ша.


Помимо тех, кто остался на местах, Хуан Байюй, Хуан Хаоян и другие Полубоги остались на стороне Династии.


Сначала Хуан Байюй пребывал в лёгком замешательстве, но услышав слова Цзе Ша, он подошёл к Линь Хуану.


- Я изначально не соглашался с тем, что делает Господин Император, но я не стану терпеть ваши попытки нас разделить.


Хуан Хаоян тоже не выдержал и, наконец, объявил: - Хоть я и не желаю сражаться со Страданием, я уважаю решение Господина Императора. Кроме того, вы пытаетесь разделить нас – а это такой дешёвый трюк. Я сам уже как пару сотен лет его не использовал.


После слов Хуан Хаояна, Ку Чжэнь и Чжи Лу посмотрели на Цзе Ша.


Поскольку Хуан Хаоян стоял на своём, оставшиеся восемь полубогов без колебаний встали на сторону Линь Хуана. Никто из них не возражал против этого решения.


С ухмылкой Линь Хуан посмотрел на троицу и, остановившись на Ку Чжэне, сказал:


- Бодхисаттва, у меня к тебе вопрос.


- Говори, - Ку Чжэнь легко кивнул.


- Вы сказали, что покончите с Династией, если мы отклоним ваше предложение, и не пощадите никого. Это была просто угроза или вы намерены и правда так сделать?


Никто не мог понять, что задумал Линь Хуан. На секунду Ку Чжэнь опешил, но потом с улыбкой ответил:


- Естественно, это не просто угроза. Если вы настаиваете на том, чтобы отклонить наше предложение, мы покончим с Династией, только чтобы показать последствия выхода из преступного мира и сотрудничества с Правительством.


- Теперь понятно. Если это так, я тоже задам вам вопрос с несколькими вариантами ответов, - услышав это, Линь Хуан с улыбкой кивнул.


Ку Чжэнь и двое других были озадачены, услышав его слова.


- У вас есть два варианта. Один - уйти сейчас. Я сделаю вид, что вас никогда здесь не было, и происходившее сего – никогда не случалось. Династия и Страдания не будут вмешиваться в дела друг друга. Мы будем жить в мире. Второй – ваши трупы останутся тут, а я пойду и перережу всё Страдание. Никто не спасётся. Я покончу со всеми вами.
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Слова Линь Хуана всех сбили с толку.


Даже Хуан Тяньфу и остальные понятия не имели, какой козырь у него должен быть, чтобы он мог такое говорить.


Люди из Страдания были шокированы, а Цзе Ша и Чжи Лу пришли в ярость.


- Имбецил! Сегодня я поймаю тебя живьём, запечатаю силу и кину в Призрачную Тюрьму. Жестокие пытки, готов поспорить, научат тебя уму разуму! – злобно посмотрел на Линь Хуана Цзе Ша.


Естественно, Линь Хуан знал, что за место эта Призрачная Тюрьма. Это было самое мрачное и жестокое место на чёрном рынке. Почти все качественные рабы на чёрном рынке пришли оттуда. Поговаривают, что неважно насколько сильна человеческая воля, физически и морально он станет рабом, если пробудет там достаточно долго. Прийти в себя он уже не сможет.


Однако Линь Хуан лишь усмехнулся этим угрозам.


- Этот вариант звучит здорово, но я не люблю оставлять что-то позади. Я не пощажу вас, чтобы у вас был шанс сбежать из призрачной Тюрьмы. Если вы будете где-то там опять выкидывать всякие трюки, это очередной геморрой для меня, искать вас опять.


- Я хочу посмотреть, будешь ли ты таким же крутым, когда я скручу тебя! – едва договорив, Цзе Ша напал.


Он протянул руку, и огромная золотая ладонь появилась перед Линь Хуаном, пытаясь схватить его. Хуан Байюй и Хуан Хаоян и бровь не повели, чтобы помочь ему.


Однако золотая ладонь схватила лишь воздух. Исчез не только Линь Хуан, но и Хуан Тяньфу с остальными.


Троица из Страдания была удивлена увидеть появившегося из ниоткуда тигра с хоботом слона.


- Куда делись все люди Династии? - Ку Чжэнь вообще не увидел, как исчезли Линь Хуан и остальные.


Однако Цзе Ша и Чжи Лу тоже не особо всё разглядели.


- Наверное этот монстр их телепортировал, - нахмурился Чжи Лу, и по голосовой связи сказал Цзе Ша. – «Будь осторожен, я вообще не ощущаю боевой мощи этого монстра.»


Однако, как только Чжи Лу заговорил, монстр ударил когтём, мгновенно сокрушив золотую руку Цзе Ша и исчез.


Зрачки Цзе Ша сузились, и он немедленно отступил. Однако монстр появился позади парня.


Цзе Ша тут же ощутил распространяющуюся боль. Опустив глаза он понял, что его голова отделена от тела.


Ку Чжэнь и Чжи Лу были шокированы. Всё, что они видели, это кровь, хлынувшую из тела Цзе Ша, и его порубленное тело.


Божественная реликвия мгновенно улетела обратно в тело.


- Что!? - Чжи Лу нервно сглотнул. Как напарник Цзе Ша, он очень хорошо знал его способности. И хоть он был лишь чуть сильнее его, но не намного. Раз монстру удалось одним махом убить Цзе Ша, значит убить и его, существу будет не сложно.


Ку Чжэнь был совершенно ошарашен. Он и подумать не мог, что один из двух его людей погибнет. Его разум тут же опустел.


В этот момент монстр с длинным хоботом медленно повернул голову и впился взглядом в свою вторую цель - Чжи Лу.


У Чжи Лу мурашки по коже пробежали, когда он встретился взглядом с огромным котом. Он и шевельнуться боялся, опасаясь, что его действия могут спровоцировать монстра на атаку.


Однако, существо исчез.


Чжи Лу вообще не заметил его движения, но инстинктивно быстро отступил. В защитной стойке он держал свой Божественный боевой меч.


В момент его движения, меч сотрясся от огромной силы, и правая его рука сломалась!


Ужасающий удар миновал клинок и врезался в Божественных доспех на груди парня.


Отлетев, Чжи Лу ощутил, как Божественная Сила в его теле быстро исчезает. Без неё, доспех вместе с клинком вернулся обратно в тело.


Хоть Чжи Лу и не был убит атакой, его божественная сила была полностью истощена, и он потерял руку. Кроме того, все его рёбра оказались сломаны.


- Такая безумная способность! Она должна быть не ниже 8-го уровня Ложного Бога или даже 9-го! - страх промелькнул в глазах Чжи Лу. Он никогда не ожидал, что у Линь Хуана будет такой козырь.


Однако он понятия не имел, что Кошмарный Тапир сдерживает значительную часть своих способностей. В стране грёз, которую он создал, монстр держал свои способности на пике 8-го уровня Ложного Бога.


Следовательно, Чжи Лу не погиб сразу.


Если бы Тапир выложился на полную, он мог бы убить Ложного Бога 9 уровня одним ударом.


- Как Линь Хуан управляет монстром такого уровня? – как только Чжи Лу задумался над этим, перед ним в мгновение ока появился жёлтый силуэт.


Он поднял взор и увидел пару холодных глаз, смотрящих на него.


- Бля…


Когда Чжи Лу подумал об этом, его тело раскололось на части.


Будучи ещё в сознании, он видел, как его голова отделяется от тела, которое кусками падало на землю.


Ку Чжэнь видел, как в три секунды погибли два Ложных Бога. Его горло сдавило, во рту пересохло, а мысли безумно метались. Он не понимал, как у Линь Хуана мог быть такой могучий монстр.


Когда тапир приближался к нему шаг за шагом, Ку Чжэню казалось, что это Смерть идёт к нему.


Когда он уже утратил надежду, ему в голову внезапно пришла идея.


- Линь Хуан! Я всего лишь на уровне Императора. Ты бесчестно натравил на меня монстра уровня Ложного Бога! Осмелишься ли принять мой вызов и превратить это в сражение между Императорами?!


Тапир остановился и через миг рядом с ним появился Линь Хуан.


- Эти попытки задеть меня так низки, - улыбнулся Линь Хуан, поглаживая Тапира по голове.


Увидев это, Ку Чжэнь убедился, что это таки его монстр. Его сердце в пятки ушло, но он всё ещё надеялся на последнюю битву.


- Давай устроим честный матч. Если ты выиграешь, ты можешь сделать со мной все, что угодно. Если я выиграю, тебе придётся меня отпустить.


- А я слышал, что люди из Страдания не боятся смерти, но, похоже, что Бодхисаттва дорожит своей жизнью, - с улыбкой поддразнил Линь Хуан.


- Я не боюсь смерти, но смерть может быть лёгкой, как пёрышко, или тяжёлой, как гора. Я просто надеюсь, что не умру напрасно, - возразил Ку Чжэнь.


Линь Хуан молча улыбался. Естественно, он ни на грамм не поверил Ку Чжэню.


- Ты хочешь честного матча, не так ли? Я дам тебе его.


Глаза Ку Чжэня загорелись, когда он услышал это обещание.


Линь Хуан усмехнулся: - Ты будешь драться не со мной, а с ним.


После этих слов рядом с Линь Хуаном появился человек в чёрном плаще и шляпе.
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Человек, стоявший перед Линь Хуаном, был ростом примерно два метра.


Шляпа на нём тёмно-бордового цвета и с узором чёрного дракона. Широкие поля этой шляпы тенью скрывали всю голову. Лишь по силуэту тела можно было определить, что это мужчина.


Плащ на его плечах был накинут небрежно, обнажая руки. На самом плаще нет рисунков, только золотые драконы на воротнике.


Мужчина стоял неподвижно, как камень, скрестивши руки.


Он стоял, скрестив руки на груди, неподвижно, как камень.


Увидев человека в шляпе, зрачки Ку Чжэня сузились, и он этого даже не заметил. Стоявший рядом с Линь Хуаном мужчина не двигался и излучал подавляющую ауру.


- Его зовут Убийца. Он также культиватор меча и, как и ты, обладает боевой мощью Фиолетово-Золотого Императора, - Линь Хуан сделал простое введение. - Я думаю, будет достаточно справедливо дать тебе такого противника. Я прав?


Как Бодхисаттва Страдания, Ку Чжэнь не сомневался в своих способностях. Он отлично знал, что близок к непобедимости в битвах с культиваторами ниже уровня Ложного Бога. Он бесстрашен даже если встретит Полубога совершенной стадии. Однако подавляющая аура, которую испускал мужчина перед ним, напоминала ауру Ложного Бога, хотя тот имеет такой же ранг, что и у него.


«Может ли этот призывной монстр быть мифического уровня?!» - промелькнула мысль в голове у Ку Чжэня.


Единственное объяснение, которое для него имело смысл, это то, что владелец такой мощной ауры, при таком же ранге, что и у него, явно должен быть четырежды мутировавшим!


Придя к этому логическому объяснению, Ку Чжэн немного занервничал.


Он слышал о четырежды мутировавших монстрах, но никогда не думал, что увидит одного из них вживую. Хотя у него имелась уверенность в своих способностях, благодаря которой он не боялся противников ниже уровня Ложного Бога, он не был уверен в том, что победит четырежды мутировавшее чудовище.


Некоторое время он пристально смотрел на Убийцу, а потом повернулся к Линь Хуану.


- Император Линь, мне скучно сражаться с твоим призывным. Почему бы не схлестнуться нам с тобой? Я слышал, что ты гений №1 этой эпохи. Я действительно хотел сразиться с тобой. Такая возможность выпадает редко!


Линь Хуан прервал Ку Чжэня:


- Я - Приручитель. Моя любимая техника боя, это призыв кучи монстров, чтобы те окружили и убили противника. Ты уверен, что хочешь бросить мне вызов? У меня ещё есть монстры уровня Убийцы.


Ку Чжэнь потерял дар речи. Изначально он думал, что сразится лично с Линь Хуаном. Однако только сейчас он осознал, что парень то Приручитель, а они для битвы призывают монстров. У Ку Чжэня было мало уверенности в сражении с одним только Убийцей, но брось он вызов самому Линь Хуану и его монстрам, он точно бы искал смерти.


- Как насчёт такого: я дам тебе шанс сразиться со мной, если ты сможешь победить Убийцу. Я покажу тебе остальных моих монстров, и победишь ты или нет, я тебя отпущу, - Линь Хуан ухмыльнулся, потому что было ещё кое-что, чего он не сказал вслух. – Это при условии, что тебе удастся выжить в окружении кучи монстров.»


Естественно, Ку Чжэнь умел читать между строк. Теперь он выглядел ещё более ошеломлённым.


Изначально он мог уйти, как только победит одного призывного монстра. Однако ситуация ухудшилась, когда он попытался заболтать Линь Хуана.


Линь Хуан же проигнорировал реакцию Ку Чжэня и повернул голову, чтобы с улыбкой сказать Убийце: - Убей его, и я награжу тебя тремя сотнями навыков клинка. Но если ты проиграешь, ты потеряешь трёхмесячный запас вкусностей.


Когда Линь Хуан сказал это, под шляпой загорелись две яркие золотые точки, и в этот же миг, почти одновременно протянулись две электрические дуги.


Убийца появился перед Ку Чжэнем в мгновение ока.


- Быстро! - зрачки Ку Чжэня сузились. Он вообще не видел движений Убийцы, поэтому едва мог уловить траекторию его ударов.


Он взмахнул длинным, узким боевым мечом в руке и бросился в атаку.


В то же время Убийца протянул большую руку под плащ. В его руке появился огромный черный меч. Одно только лезвие было не менее двух метров в длину, а его ширина приходилась как раз с пояс Убийцы.


Можно было представить, насколько тяжёлый такой меч. Однако казалось, что в руке Убийцы он ничего не весит.


Монстр поднял его и выбросил чёрное, словно смола, лезвие вперёд. В мгновение ока клинок столкнулся с длинным мечём Ку Чжэня.


Роба парня развевалась, Сила Жизни ринулась наружу а тело окутал слабый белый туман.


Однако, во время столкновения Ку Чжэнь ощутил огромную силу, что шла от меча. Сильный удар заставил его выстрелом отлететь.


Он почувствовал, что его правая рука, которая держала меч, онемела. Он едва мог держать клинок.


Очевидно, сила соперника была на другом уровне.


Убийца же, с другой стороны, стоял неподвижно. Его плащ развевался, хлопая на ветру, а вокруг тела клубился чёрный туман. Под шляпой было видно только пару золотых светящихся точек, от которых веяло снисходительностью.


Не успел Ку Чжэнь упасть на землю, как глаза Убийцы вспыхнули, плащ вспорхнул, и монстр исчез с места.


В воздухе можно было успеть заметить лишь смазанный светящийся след от глаз, когда существо появилось над Ку Чжэнем. Выражение лица парня изменилось.


Убийца снова замахнулся мечом, в то время как правая рука Ку Чжэня, держащая меч, все ещё была онемевшей. Он ничего не мог сделать.


Если меч коснётся его, даже если атака будет заблокирована его Божественной боевой броней, это съест львиную долю его Божественной Энергии.


В голове Ку Чжэня промелькнула идея. За доли секунды он призвал боевую душу.


Между Ку Чжэнем и Убийцей появилась бронзовая статуя Будды. Фигурка подняла ладонь и столкнулась с гигантским мечом.


Отлетевшая от удара статуя выиграла Ку Чжэню время на побег. Когда он приземлился, поднялась пыль, что скрыла его тело. Убийца же завис в воздухе, пытаясь переделить местоположение противника с помощью Территории.


Линь Хуан, который наблюдал за битвой, приподнял в удивлении бровь.


Он понял, что Боевая Душа, которую Ку Чжэнь призвал, чтобы спасти себя, была явно Боевой Душой из фигурки, потому что только Боевая Душа Фигурки Бога могла противостоять атаке меча Убийцы.


«Он всего лишь Фиолетово-Золотой Император. Как ему удалось активировать боевую душу Фигурки Бога?»


«В этом нет ничего удивительного. В конце концов, в его теле есть Божественная Сила,» - сказала Каменная Табличка.


«- Божественная Сила… в теле Фиолетово-Золотого Императора?» - Линь Хуан сузил глаза. «- Это означает, что его техника культивации отличается от той, что есть в этом мире!»


«Да, это так,» - медленно объяснила Каменная Табличка, - «Его техника культивации похожа на ту, что когда-то существовала в великом мире. Практикующая её организация называлась «Демоническая Буддийская Секта». Однако её уничтожил Небесный Бог из организации «Буддийская Секта», в итоге та просуществовала около сотни лет»


«Буддийская Секта культивирует Дао Реинкарнации, посредством чего они спасают души для реинкарнации. Тем временем основатель Демонической Буддийской Секты, Демонический Буддийский старейшина, нашёл способ культивирования, поглощая души запрещённым умением Буддийской Секты. Затем он создал новый метод - Демонический Буддийский Телекинез, с запрещённым навыком в качестве основы.»


«Этот мальчишка из Страдания, кажется, культивирует Демонический Буддийский Телекинез. Он, должно быть, поглотил довольно много душ с тех пор, как почти сформировался его Божественный Телекинез. Его сила даже выше, чем у твоего Псевдо-Божественного Телекинеза. Более того, форма чернильной реликвии в его теле, похожа на сформированную Божественность. В нем море Божественной Силы. Он сможет полностью сформировать её в течение полугода или года. И тогда он достигнет уровня Судьбы (Ложный Бог).»


«Значит, Демоническая Буддийская Секта, что была уничтожена в Великом мире, может стоять за Страданием?»


«Это почти невозможно. Ту секту уничтожили более пятидесяти тысяч лет назад. Страдание же было основано около шести сотен лет назад. Между этими двумя организациями не должно быть никакой связи,» - сразу отвергла такую возможность табличка.


«Почему невозможно? Что, если кто-то из Демонической Секты выжил тогда и сбежал в наш мир?» - снова спросил Линь Хуан.


« Что ж, это возможно,» - продолжала Каменная Табличка, - «Что ж, хватит гадать. Мы узнаем наверняка, когда ты прочтёшь память этой троицы.»
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Глава 1169



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1169 -


Вскоре Убийца, зависший в воздухе, Территорией зафиксировал координаты Ку Чжэня. Он поднял свой меч и с места замахнулся.


Чёрные полумесяцы с безумной скоростью устремились к Ку Чжэню.


Парень в пыли и без остановки уклонялся от атак. Он изо всех сил старался не противостоять атакам Убийцы, поэтому и выглядел неуклюже.


Его белая одежда была перепачкана пылью, землёй и много где порвана.


Линь Хуан, наблюдавший за битвой издалека, не мог не ухмыльнуться. Он знал, что Ку Чжэнь собирался сделать.


Цель была проста. Он хотел истощить Жизненную Силу Убийцы. Атаки тратят энергию в десятки раз быстрее.


Естественно, план Ку Чжэня теоретически сработал бы, если бы только Убийца, помимо энергии в своём теле, не получал бы её от Линь Хуана, у которого она почти бесконечна. План Ку Чжэня был хорошей идеей, которая в этот раз просто не сработает.


Конечно, его нельзя винить за это. Большинство опытных культиваторов поступило бы также, как и Ку Чжэнь, столкнись они с таким монстром-мечником с мощными способностями.


Но Ку Чжэню не повезло встретиться именно с Убийцей.


Несмотря на то, что способности монстра в бесятки раз сильнее истощали Силу Жизни, Ку Чжэнь, в итоге, лишиться её куда быстрее.


Только вот он об этом даже не подозревал. Неловко уклоняясь от атак, он думал: «Давай посмотрим, как долгот ы ещё сможет так атаковать. Ну хвастайся пока, а потом я преподам тебе урок!»


Линь Хуан наблюдал, как Ку Чжэнь мечется в пыли аки собака потерявшая конуру. Он не собирался рассказывать ему, что энергию монстра не истощить. Он просто смотрел, ожидая, когда до Ку Чжэня дойдёт, что что-то не так.


Время в Стране Грёз шло.


Ку Чжэнь до такой степени был подавлен Убийцей, что за всё время ему удалось атаковать лишь несколько раз. А так он лишь скакал и уклонялся.


Штаб Династии в Стране Грёз был в беспорядке, помимо Императорского дворца, нескольких других божественных реликвий и дирижабля, всё рассыпалось пыль.


Если бы не защитный барьер, покрывающий это место, Ку Чжэнь давно бы убежал отсюда.


Ку Чжэнь был настойчив в своём плане битвы, так как он не хотел сражаться с Убийцей в лоб.


Бой продолжался полчаса. Ку Чжэнь изо всех сил уклонялся. Он тратил Силу Жизни, чтобы блокировать те атаки, от которых он не мог убежать. Иногда по нему попадали ударные волны и это тоже значительно истощали энергию.


За эти полчаса он истратил половину своей Силы Жизни. Убийца же совсем не выглядел уставшим.


Ку Чжэнь наконец заметил, что что-то не так. Он понял, что Убийца не проявлял признаков истощения. Теоретически, такие частые атаки должны тратить энергию в огромных количествах. Только вот казалось, что Убийца и не ощущает нехватки силы. Напротив, он стал атаковать ещё более остервенело.


Эта особенность заставила Ку Чжэна заподозрить, что у Линь Хуана есть какая-то особенная техника, чтобы восполнять Силу Жизни Убийцы. Он озвучил свои подозрения:


- Император Линь, это же просто спарринг. Правда так необходимо пополнять энергию своего монстра?


- А, я забыл тебе это сказать. Этот призывной монстр довольно особенный, и его Силу Жизни нельзя истощить, - со спокойно улыбкой объяснил Линь Хуан.


Ку Чжэнь потерял дар речи, услышав это. Он не ставил под сомнение слова Линь Хуана. Монстры мифического уровня невообразимы, поэтому неудивительно, что у них могут быть подобные способности.


Однако узнав о способностях Убийцы Ку Чжэнь понял, что потратил полчаса зря.


Он метался тут как дворняга, не решаясь сопротивляться, потому что боялся потерять свою драгоценную энергию. Однако за полчаса он потратил больше половины, а противник за полчаса интенсивных атак – не потерял ничего.


Одна только мысль об этом сводила его с ума!


«Если я продолжу в том же духе, я останусь без энергии и погибну.» - нахмурился и задумался Ку Чжэнь. Он понял, что у него есть только один способ завершить этот бой – бороться изо всех сил!


Решив, что у него нет другого выбора, Ку Чжэнь стиснул зубы и прыгнул со всей силы. Уклонившись от атаки Убийцы, он вылетел из облака пыли и бросился на монстра.


«Он сражается в безвыигрышной битве» - глаза Линь Хуана загорелись. Он был взволнован, увидев прямое столкновение двух мечников.


В воздухе Ку Чжэнь умудрился увернуться ото всех атак Убийцы. Вскоре он стал перед Убийцей.


Он ударил своим длинным узким клинком по гигантскому черному мечу в руке Убийцы.


Ку Чжэнь атаковал в ярости. Он практически не сдерживался и даже активировал Божественную Силу в своём теле. Он хотел уничтожить убийцу.


Убийца тоже не сдерживался. Как четырежды мутировавший монстр Мифического уровня, пусть и Фиолетово-Золотого Императора, он тоже мог использовать Божественную Силу. Однако обычно он этого не делал, ибо она сильно нагружала тело.


Чернильно-чёрная броня на теле монстра поплыла и окутала клинок в его руке. Божественная Сила Ку Чжэня, наоборот была белого цвета и полностью контрастировала.


Две энергии столкнулись лезвиями клинков.


В следующую секунду яркие лучи света взорвали небо.


Сначала источник света был размером с семечко, но оно росло с каждой секундой. За два вдоха оно достигло гигантской золотой сферы диаметром больше трёх метров и… взорвалось.


Яркий золотой свет залил всё в радиусе десятков километров. Очевидно, что защита штаба в Стране Грёз не смогла полностью заблокировать такую атаку.


Сияние осветило окрестности подобно солнцу.


К счастью, это всего лишь Страна Грёз.


Произойди такое на самом деле, можно лишь гадать, сколько невинных людей могло бы погибнуть от этого удара.


Линь Хуан взгляда не мог отвести от взорвавшейся сферы света.


- Это мой Убийца… Способности прям как у Ложного Бога!


.


.


Гуглоперл: Его белая одежда была перепачкана пылью и землей, и на ней было много слез.
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Глава 1170



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1170 -


Белый силуэт вылетел из сражения в момент взрыва золотого света.


Линь Хуан присмотрелся и увидел, что это был Ку Чжэнь в своей белой робе.


На самом деле Линь Хуан этого ожидал.


В этой битве Убийца продемонстрировал свою способность 1-го уровня Ложного Бога.


Хоть способности Ку Чжэня тоже были мощными, всё же он был немного слабее Ложного Бога. Столкнись он с Полубогом совершенной стадии, он бы мог ещё с ним подраться, мог даже выиграть, но это его максимум.


Однако Линь Хуан ясно почувствовал, что аура Ку Чжэня не исчезла.


Хоть он и был подавлен Убийцей, он не погиб. Судя по ауре, Линь Хуан может сказать, что он даже не пострадал.


Он смотрел на слой белого свечения, который быстро вращался вокруг тела парня. Этот слой Божественной Силы не отразил ударную волну взрыва, а поглотил большую её часть.


«Этот парень неплох.»


Поскольку атака не убила его противника, Убийца снова ринулся в бой.


Ку Чжэнь не хотел отступать. Вместо этого он снова активировал свою Божественную Силу и пошёл на Убийцу.


…


Белые и черные силуэты снова и снова сталкивались в воздухе, создавая круги энергетических волн и сильный ветер.


Штаб-квартира Династии в Стране Грёз вся, за исключением участков защищённых божественными реликвиями, превратилась в руины. Каждый дюйм этой земли выглядел так, будто перерыт экскаваторами.


Хоть Ку Чжэнь и отказался от тактики не тратить энергию и теперь атаковал, разница в способностях вскоре стала видна.


Ку Чжэнь всегда был тем, кого откидывало при каждом столкновении.


Убийца снова и снова бросался за ним, но и Ку Чжэнь был необычайно настойчив.


Он имел преимущество в виде Божественных реликвий меча и боевого доспеха. Благодаря его изысканным навыкам передвижения и уникальным техниками, ему удалось избегать смерти.


Отчаянно ища возможности атаковать снова и снова, он размахивал мечом всякий раз, когда находил брешь. Он не хотел терять ни единого шанса на победу.


«У этого парня незаурядный боевой талант. Он считается лучшим среди высших гениев, может быть даже на одном уровне с Чань Доу,» - прокомментировал Линь Хуан. Он даже начал интересоваться другими Бодхисаттвами из Страдания.


Для сравнения, Убийце же не хватало боевого опыта.


На самом деле его способности были на уровень сильнее, чем у Ку Чжэня. С его бесконечной Силой Жизни и Божественной Силой, теоретически, он должен иметь преимущество. Однако ему никак не удавалось убить Ку Чжэня, и они уже дрались больше десяти минут.


Однако Линь Хуан совсем не паниковал. Он видел, как вовремя битвы улучшаются навыки Убийцы, поэтому не торопил его. Ему наоборот было отрадно видеть, как его монстр тренируется с Ку Чжэнем, который был в роли мешка с песком.


Время шло, и воля Ку Чжэня иссякала. Его Божественная Сила и Сила Жизни почти закончились. У противника же всё было в порядке, ведь его энергия бесконечна, как и сказал тогда Линь Хуан. С самого начала сила его атак оставалась одинаковой.


Линь Хуан, наблюдавший за битвой, улыбнулся, увидев, как Ку Чжэнь снова изменил стратегию. Он начал уклоняться от атак Убийцы и снова отказывался сражаться в лоб.


«В его теле должно оставаться меньше 10% Божественной Силы. Вероятность того, что изменит ход битвы очень мала.»


На самом деле способности Убийцы в этом бою не оставались на месте. По мере того как Сила Жизни Ку Чжэня иссякала, опыт монстра рос. Его способности к обучению на мифическом уровне позволили ему раскусить технику боя Ку Чжэня меньше чем за час. Он также нашёл и способ противостоять ему.


Линь Хуан с удивлением заметил, что атаки Убийцы изменились.


Изначально они были быстрыми и жестокими, а теперь это микс лёгких и тяжёлых ударов, быстрых и медленных, иногда даже иллюзорных.


Увидев это изменение, глаза Линь Хуана загорелись.


Ку Чжэнь же стал уклоняться ещё более неуклюже. Он нервничал, пытаясь понять, почему монстр вдруг изменил стиль.


Такой уважаемый Бодхисаттва, как он, превратился в манекен для Убийцы. Ещё более жалкой ситуацию делало то, что монстр был чьим-то призывным.


Когда Ку Чжэнь ощутил беспокойство, перед ним появился черный силуэт.


Он поднял глаза и увидел Убийцу. Однако его меч остался в ножнах, и казалось, что он не собирался атаковать.


- Покажи всё, на что способен. Другого шанса у тебя не будет, - раздался низкий, с хрипотцой голос монстра. Он напоминал голос курильщика среднего возраста.


Ку Чжэнь свирепо усмехнулся и клинок в его руке загорелся. В этот же миг парень исчез с места. Зрачки Линь Хуана сузились.


В воздухе, подобно молнии, металось белое свечение, которое в мгновение ока долетело до Убийцы, целясь тому в лоб.


Тем не менее, Убийца был спокоен. Он прокрутил в руке гигантский меч и тот сжался в размерах до став длинным и узким, даже тоньше, чем меч Ку Чжэня.


Замахнувшись клинком новой формы, Убийца исчез.


Чёрной молнией он полетел вперёд и это было даже быстрее, чем белая вспышка Ку Чжэня.


Даже Линь Хуан с трудом мог уследить за движениями Убийцы.


Что его больше всего удивило, так это далёкое сходство этого навыка с Громовым Жалом, которое тот раньше выучил.


Видимо Убийца объединил многие навыки человеческого Дао меча со своими собственными навыками.


Было очевидно, что Ку Чжэнь не ожидал, что Убийца сможет изменить форму своего меча. Кроме того, этот клинок был даже в несколько раз быстрее его собственной максимальной скорости.


Белая и чёрная молнии столкнулись в воздухе. Прежде чем случился взрыв, Убийца активировал Божественную Силу.


Черная Божественная Сила словно поток из рухнувшей плотины подавила Силу Жизни Ку Чжэня.


Сердце Ку Чжэня в пятки ушло, когда он увидел приближающуюся волну энергии.


На самом деле он пытался победить за счёт скорости, с помощью которой он срубил бы Убийце голову. Поэтому он не тая ничего, атаковал. Он влил в эту технику всю свою Божественную Силу, до последней капли. Даже его Божественные реликвии вернулись обратно в тело, потому что им не хватало энергии. Без них Ку Чжэнь спокойно стоял на месте. Без эмоций на лице он наблюдал, как к нему приближается чёрная волна.


Видя, что его вот-вот накроет, Ку Чжэнь внезапно широко раскинул руки и с лёгкой улыбкой тихо пробормотал:


- Смерть – всего лишь отправная точка на другую сторону…


Не успел он договорить, как его тело охватила чёрная волна энергии.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1171


По выходу из Страны Грёз Линь Хуан взглянул на Убийцу:


- Твоим боевым навыкам ещё есть куда расти. Однако в целом ты довольно опытен. В конце концов, твой противник на этот раз был силён, и ты продемонстрировал отличную способность обучения…


Гигантский меч в руке Убийцы медленно распался и монстр кивнул. Действительно, эта битва проявила его недостатки.


Линь Хуан протянул руку и прижал её к шляпе Убийцы, чтобы поделиться более чем тремя сотнями навыков владения мечом, как он и обещал.


- Это обещанная тебе награда. Не торопись и как следует усвой всё, - сказал Линь Хуан и взмахнул рукой, возвращая мечника обратно в карту.


Позже Линь Хуан посмотрел на три тела в зале заседаний Династии. Троица из Страдания полностью утратили признаки жизни и сидели точно так же, как в момент, когда Тапир утянул их в Страну Грёз. Они даже не закрыли глаза.


- Как продвигается восстановление их памяти? – спросил у Тапира Линь Хуан.


- Дело сделано.


Услышав ответ, Линь Хуан призвал Блади.


Девушка в красном платье была красавицей, ни дать ни взять. Однако её лицо всегда было безэмоционально. Даже Линь Хуан никогда не видел, чтобы это личико улыбалось.


Блади знала, зачем её вызвали. Она появилась перед Кошмарным Тапиром и коснулась ладонью его подбородка.


Буквально за два-три вдоха она приняла всю информацию и тут же её отсортировала. Снова исчезнув, Блади появилась перед Линь Хуаном и пальцем коснулась его лба.


Чрез десять секунд вся информация была уже у него в голове. Наконец он узнал самый большой секрет Страдания.


- Так вот, как они так развились!


Согласно воспоминаниям Цзе Ша и Чжи Лу, где-то 500 лет назад Страдание случайно обнаружило руины, которые оказались древним городом буддистов. Там находилось огромное количество храмов самых разных размеров и почти в каждом находились наследия. Там также было и много техник, которые могли поднять своего культиватора до уровня Истинного Бога.


Благодаря этим техникам, Страдание взрастило множество сильных бойцов и вскоре организация стала первой среди преступников.


Между тем Демонический Буддийский Телекинез, который культивировал Ку Чжэнь, был самым быстрым из этих техник. Таким образом, она стала одной из основных техник, что культивировали члены Страдания на протяжении веков.


Помимо этого, были также и всевозможные буддийские навыки, предназначенные исключительно для сражений.


Помимо наследия Страдание также получило из руин и множество ресурсов: сотни Божественных реликвий, кучи реликвий Полубогов и другого снаряжения.


- Никогда бы не подумал, что после буддистов могли остаться подобные руины! – воскликнул Линь Хуан. Досадно, что эти руины нашло именно Страдание. Будь на их месте ассоциация или Правительство, многие буддийские техники стали бы доступны общественности, в результате чего в мире было бы куда больше сильных культиваторов.


Ещё преподавая в Колледже, Линь Хуан случайно натыкался на информацию о древней эпохе. Тогда он и узнал, что эта эпоха существовала между 80 000 и 30 000 тысячами лет назад. Культивации буддистов тогда были основным направлением тогда.


Однако до сих пор, найденные древние руины были незначительными и не имели оставленных там никаких наследий.


Линь Хуан и подумать не мог, что обнаруженные Страданием руины сохранили так много буддийских техник.


Помимо этой огромной тайны, Линь Хуан нашёл и секретики поменьше. Например то, что у Страдания имелось 13 Ложных Богов. Полубогов же было немного, но всё же больше, чем Ложных – 18. Если бы не нехватка ресурсов, в Страдании могло бы быть больше 30-ти Ложных Богов.


Тем временем, среди этих 13, самый сильный был 9-го уровня Ложного Бога и это – настоящий лидер Страдания. Публичный же глава Страдания, Полубог, был главой лишь для внешнего мира. По сути, он вообще ни за что не отвечал.


Помимо Ложного Бога 9-го уровня, в Страдании было два культиватора 7-го и 8-го уровня, семеро в диапазоне уровней от 4-го по 6-й, и три Ложных Бога 3-го уровня.


Среди этих 13, 11 достигли результата культивацией, а двое – интегрированием божественностей 3-го уровня.


Одно только количество Ложных Богов сделало Страдание королём всего Мира Гравия.


Однако Линь Хуан узнал и о секрете, который не имел ничего общего ними, а относился к Мировому Правительству.


Причина, по которой Страдание воздерживалась от нападений на Мировое Правительство, заключалась в том, что они знали, что Правительство может убивать богов. Чуть ли не одним ударом они могут убить всех культиваторов ниже уровня Истинного Бога.


Только вот Страдание не знало, как именно работает эта техника, что и раздражало Линь Хуана. Он мог только предположить, что это, возможно, какое-то оружие, по типу Сокрушителя Богов.


Несмотря на то, что Блади отфильтровала воспоминания, данные от этой троицы были чуть ли не бесконечны.


Линь Хуан лишь приблизительно просмотрел их, изучил интересующие его части и временно сохранил эту часть воспоминаний.


Закончив, Линь Хуан спокойно подошёл к троице и начал искать на их телах добро. Только так он нашёл восемь Божественных реликвий и пять Колец Сердца Империи.


Телекинезом он внимательно обыскал тела, убедившись, что ничего не пропустил.


- Интересно, смогу ли я достать божественности в их телах?


- Форма объединения отличается, из-за разных техник культивации, но божественности буддистов по своей природе почти идентичны другим, - услышав вопрос Линь Хуана, сказал Табличка.


- Ну-с, не будем терять такую возможность. Так уж получилось, что мне нужны Божественности, - сказал Линь Хуан и повернул голову к Тапиру. – Достань для меня их божественности.


Тапир кивнул и тут же появился перед телами, обнажая когти.


Через миг два круглых чёрных камушка вылетели из тел Цзе Ша и Чжи Лу и зависли перед Кошмарным Тапиром.


Линь Хуан внимательно наблюдал за этим и заметил, что два камня были размером с большой палец взрослого человека. Они были похожи на два черных, как смоль, стеклянных шара со слабым золотым узором.


- Та, что была в его теле, распалась, - Кошмарный Тапир указал на Ку Чжэня.


- Всё в порядке. Две тоже пойдёт, - Линь Хуан протянул руку и схватил камушки. Поиграв ими немного, он закинул их в своё тело.


Двумя метеоритами чёрные божественности летели во Дворец Жизни.


Вернувшись к реальности, Линь Хуан поднял голову и посмотрел далеко на запад.


- Пора навестить Страдание…
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ГЛАВА 1172 -


Город №1A13, город Нирвана в 1-м Дивизионе. Там находился штаб Страдания.


Там стояло самое высокое здание всего Дивизиона – Небесная Пагода.


999-этажная Небесная Пагода была высотой более 3 000 метров. Она возвышалась в центральной зоне города, вонзаясь в небеса.


Хоть это место и являлось штабом преступной организации, многие туристы каждый год ездили туда. Любители приключений могут даже посетить более одного города, находящегося под юрисдикцией преступных организаций. На самом деле они хорошо знали, что безопасность в таких городах, где находилась штаб-квартира преступной организации, не была такой уж плохой в сравнении с городами под Мировым Правительством.


Безопасность напрямую повлияет на количество жителей, что, в свою очередь, повлияет на количество инвесторов. Количество инвесторов может улучшить или разрушить экономику города.


Следовательно, Цитадели, на которых базировался штаб преступной организации, обычно были сносными. По крайней мере, это было для простых людей.


Большая часть преступных организаций специально приглашали туристов в свои города, потому что туризм – это хорошие деньги. Эффект также распространился и на другие отрасли, что было выгодно для экономики.


Город Нирвана - один из городов преступных организаций, что считается успешным в сфере туризма.


Небесная Пагода была самым высоким искусственным сооружением в 1-м Дивизионе и каждый год привлекала множество туристов. Страдания даже превратили близлежащие районы в туристические зоны со всеми удобствами.


В данный момент от подножия Небесной Пагоды поднимался лифт, в котором находилось множество туристов.


Небесная Пагода была достопримечательностью, которую нельзя пропустить, если ты оказался в Городе Нирваны. К нему стекались все туристы.


Около десятка людей в лифте записывали видео и делали фото.


Маленький мальчик семи или восьми лет внезапно потянул отца за руку: - Папа, посмотри! Кто-то там летит!


Его восклицание привлекло внимание людей, поэтому они посмотрели туда, куда он указывал.


Силуэт справа от них летел ввысь со скоростью, в десятки раз превышающей скорость лифта.


- Это Превосходный! - кто-то воскликнул.


Лифт тут же погрузился в хаос. Многие тут же повернули свои камеры, пытаясь заснять этот момент.


Однако вскоре силуэт исчез в облаках наверху.


- Папа, почему Превосходные летают над Пагодой? - снова заговорил маленький мальчик.


Отец ребёнка выглядел довольно молодо. Он потерял дар речи от вопроса, так как не знал, как это объяснить.


В этот момент дядя рядом с ними сказал: - Малыш, у этой Небесной Пагоды 999 этажей, но этот лифт, который мы используем, может подняться только на 990-й этаж. У нас нет доступа к последним девяти этажам. Я слышал, что девять этажей выше - это штаб-квартира. В офисной зоне нет лифта, поэтому ты должен будешь лететь, если захочешь туда попасть. Человек, который пролетел мимо, должно быть, один из Страдания.


Пока эти туристы говорили о штаб-квартире Страдания, Линь Хуан пролетел сквозь облака и прибыл на 999-й этаж Небесной Пагоды.


- Почему Император Династии не уведомил нас о своём прибытии? Нам же нужно красную ковровую дорожку выкатить, - когда Линь Хуан остановился, невдалеке раздался низкий мужской голос.


Из темноты медленно вышел человек в красной мантии. За ним следовали десять человек в серых одеждах.


Линь Хуан заметил, что большая часть людей смотрели на него как на врага, а у некоторых на лицах не было вообще никакого выражения. Лидер же слабо улыбался.


Очевидно, эти люди слышали о смерти Ку Чжэня, Цзе Ша и Чжи Лу и знали, что он придёт.


- А то вы не знали, что я приду? – ухмыльнулся Линь Хуан, глядя на возглавляющего группу. Он ощущал, что аура этого человека не слабее, чем аура клона Господа Провидения. Должно быть он – лидер Страдания. Линь Хуан втайне осмотрел мужчину. Рост и черты лица выглядели посредственно. Он был одним из тех, кто благодаря своей внешности легко потеряются в толпе.


- Позвольте мне представиться. Ваш покорный - Чжи Цзи. Можете считать меня нынешним главой Страдания, - спокойно сказал мужчина в красном.


- Линь Хуан из Династии, - назвался Линь Хуан, хоть и так был уверен, что они по любому знают, кто он такой.


- Господин Император, вы пришли один. Какой мужчина! – с лёгкой улыбкой сказал Чжи Цзи.


- Вы же отправили своих людей в гости в Династию, вот я и решил лично посетить Страдание. Это взаимность, - ответил Линь Хуан.


- Тогда давайте поговорим в конференц-зале, - Чжи Цзи жестом пригласил Линь Хуана войти.


Линь Хуан не стал отклонять приглашение и вошёл.


В другом измерении пряталась Рысь, а в его рукаве сидел уменьшившийся в размерах Тапир. Если что-то случиться, эти двое тут же вступят в бой.


Вслед за Чжи Цзи и Линь Хуаном, за стол сели и все остальные. Чжи Цзи сидел во главе стола, а Линь Хуан - напротив него.


Когда все устроились, мужчина в сером подал всем чай.


- Господин Император, попробуйте этот снежный чай. Я принёс несколько этих чайных деревьев из руин более 500 лет назад. Они дают ростки только тогда, когда идёт снег. Я собрал эту партию чайных листьев во время первого снегопада полмесяца назад, - любезно проинформировал Чжи Цзи.


Линь Хуан взял чашку и сделал глоток. Он не боялся, что чай может быть отравлен, так как в его теле имелось Божественное Пламя, которое нивелирует любой токсин, который не в силах убить Истинного Бога. Кроме того, согласно воспоминаниям Чжи Лу и остальных, в наследиях не было никаких техник отравления.


Чай был сладким. Действительно, эти чайные листья – одни из лучших, что Линь Хуан когда-либо пробовал. Чай почти сравним с тем, которым угощал Линь Хуана глава Правительства Цзян Шань.


Люди из Страдания были удивлены, увидев, что Линь Хуан без колебаний пьёт чай.


Некоторые из них ждали, что он откажется от чая. Они думали, что так у них появится шанс подразнить Линь Хуана. Но тот сразу же попробовал чай, так что их надежды рухнули. Некоторые даже разозлились из-за этого и понуро опустили головы, отказываясь даже между собой разговаривать.


Однако Чжи Цзи с самого начала оставался спокойным. Он сделал вид, будто ничего не произошло, и рассказал историю о чайных листьях.


Линь Хуан тоже вёл себя терпеливо. Как будто он явился сюда вовсе не в поисках неприятностей.


После пары чашек чая, Чжи Цзи закончил свою историю, а Линь Хуан слегка ухмыльнулся и сказал:


- Мы выпили чаю и поболтали, пора и к делу перейти.


Только что непринуждённая атмосфера в конференц-зале тут же накалилась.


- Разве вам не интересно узнать, почему я пришёл к вам? – криво усмехнувшись, Линь Хуан посмотрел на Чжи Цзи.


- Линь Хуан, ты убил… - лысый здоровяк в сером халате поднялся с места, однако Чжи Цзи положил руку ему на плечо и слегка надавил, не дав закончить.


- Садись, Чжи Се, - голос Чжи Цзи был мягким. Лысый здоровяк хотел что-то сказать, но опустил голову, увидев выражение лица Чжи Цзи. Он ничего не осмелился сказать.


Затем Чжи Цзи посмотрел на Линь Хуана, продолжая улыбаться.


- Господин Император, так зачем вы посетили нас? -


Линь Хуан улыбнулся, так как они, наконец, были на правильном пути.


- Придя в Династию сегодня утром Чжи Дал нам два варианта. Первый, чтобы мы отменили сотрудничество с Правительством и отказались от нейтралитета. А второй, это оказаться нещадно убитыми и исчезнуть с лица земли. Я тоже предоставлю Страданию два варианта. Первый – безоговорочно мне подчиниться и стать второй организацией под моим началом, а второй… умереть от моей руки!
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Глава 1173



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1173


11 Ложных Богов из Страдания, включая Чжи Цзи, были потрясены заявлением Линь Хуан. В их сердцах засела ярость.


В зале заседаний, кроме на вид спокойного Чжи Цзи, лица у всех перекосило от злости.


Трое встали в атакующую позу, не оставляя сомнений в том, что они собрались сражаться с Линь Хуаном.


- Линь Хуан, ты в курсе последствий такого вызова? – заговорил сидящий слева от Чжи Цзи, усатый старик. Его тон был явно яростным и угрожающим.


По воспоминаниям Чжи Лу и остальных, Линь Хуан узнал в нем Цзе У, культиватора из Страдания, который по боевому рангу находился сразу после Чжи Цзи. Он казался тощим и неприметным, но на самом деле имел боевой ранг 8-го уровня Ложного Бога и являлся вторым лидером Страдания. В их памяти, хоть боевой ранг Цзе У был на порядок ниже, чем у Чжи Цзи, его способности можно сопоставить с Чжи Цзи, который находился на 9-м уровне Ложного Бога.


Линь Хуан взглянул на Цзе У, но, в конце концов, проигнорировал его. Вместо этого он тихо отвернулся и уставился на Чжи Цзи, сидевшего рядом с ним.


- Могу дать вам три минуты на обсуждения.


- Ты ... - Цзе У закипел от гнева, когда его проигнорировали. Однако Чжи Цзи, сидевший в стороне, схватил его за плечо.


Цзе У успокоился только после того, как видел, что Чжи Цзи качает ему головой. Однако он всё равно продолжал гневно смотреть на Линь Хуана.


- Пожалуйста, займите свои места, - Чжи Цзи жестом показал на троих вставших.


После того, как все в зале заседаний молча расселись по своим местам, он на мгновение слегка нахмурился, а затем поднял голову и посмотрел на Линь Хуана.


- Что же, Господин Император. Я знаю, что вы привели своих призывных монстров и что в этой комнате прячутся два монстра 8-го уровня Ложного Бога.


Остальные десять из Страдания были ошеломлены, услышав слова Чжи Цзи. Они немедленно огляделись.


Линь Хуан не ожидал, что Чжи Цзи узнает о Девятихвостой Рыси, которая пряталась в другом измерении, и Кошмарном Тапире, что был скрыт иллюзией. Он улыбнулся и отказался комментировать это, ничего не сказав.


Чжи Цзи продолжил: - Почему бы нам не сделать ставку?


- Выберите своего самого могущественного монстра, чтобы сразиться со мной. Если ваш монстр победит, мы будем охотно служить вам. Если ваш монстр проиграет, мы не будем втягивать в это остальных членов Династии. Я просто верну им ваше тело.


Линь Хуан не мог не улыбнуться, когда услышал ставку.


Ясно, что Чжи Цзи был мудрым человеком, который хотел воспользоваться возможностью, чтобы увидеть, насколько силен его козырь. Если он силён, то мужчина может просто сдаться, ничего не теряя. Но если же козырь Линь Хуана слаб, то он всего лишь сам лезет тигру в пасть.


Линь Хуан не сразу ответил на ставку. Вместо этого он медленно оглядел остальных и снова ухмыльнулся.


- Эта ваша ставка недостаточно увлекательна. Почему бы вам всем не напасть? Тогда, если один проиграет, другим не будет обидно. С моей стороны всё также будет один монстр.


Хоть Ложные Боги из Страдания и чувствовали, что их недооценивают, в тоже время они думали, что у Линь Хуана что-то не так с головой.


Такое изменение условий означало лишь повышение планки для него же.


- Раз ты этого просишь, пацан… - сидевший рядом с Чжи Цзи Цзе У был так зол, что аж кудахтал. Он думал, что Линь Хуан недооценивает их, и пламя ярости вырывалось из его тела наружу.


- Я готов, - окинул всех взглядом Линь Хуан. - Кому-нибудь есть что сказать? Лучше сказать это сейчас, а то когда проиграете, будет как-то поздно.


В то время, как они тайно проклинали Линь Хуана за высокомерие, они также были и рады. Все они думали, что Линь Хуан, изменивший ставку, несомненно, копал себе могилу.


Естественно, никто из 11 Ложных Богов не возражал.


Среди одиннадцати из них Чжи Цзи был единственным, кто немного нахмурился, но все равно ничего не сказал. Хоть они имели преимущество, у него было ощущение, что Линь Хуан либо задумал что-то плохое, либо он действительно был уверен в своих силах.


Однако, поскольку стрела уже лежала на тетиве, её пришлось выпустить.


- Поскольку вы сами предложили это, Господин Император, мы изменим ставку по вашему желанию, но условия останутся прежними, - вслух заключил Чжи Цзи.


Линь Хуан с улыбкой кивнул и встряхнул рукавом:


- Можешь выходить.


После этих слов из рукава выпрыгнул Кошмарный Тапир, увеличиваясь в размерах.


Этот тигр с длинным слоновьим хоботом произвёл на всех свирепое впечатление. Однако Чжи Цзи и остальные почувствовали, что у монстра перед ними ранг был 8-го уровня Ложного Бога.


В этот момент Чжи Цзи подозревал, что что-то не так.


- Господин Императора, вы уверены, что хотите выставить именно этого монстра?


- У меня только три монстра с похожими способностями, поэтому я выбираю его, - слабо улыбаясь подтверди Линь Хуан.


Тем временем Чжи Цзи и остальные не заметили, что после этих слов Линь Хуан исчез.


- Цзе У, за мной! Остальные защищайтесь там, где стоите! Осторожно, у этого монстра могут быть неизвестные техники!


Их противником был монстр 8-го уровня Ложного Бога. Поскольку Линь Хуан вызвал именно его, это могло означать, что существо четырежды мутировавшее. Ложные Боги низкого и среднего уровня не смогут сломить его защиту. Даже Ложные Боги 7-го ранга не преуспеют. Поэтому Чжи Цзи не атаковал напрямую, а разделил обязанности среди всех.


Кошмарный Тапир тоже не стал сразу атаковать. В его глазах промелькнула вспышка презрения, когда он увидел, что 11 из них сразу же призывают свои доспехи и оружие, а также пристально и настороженно изучают его.


Чжи Цзи двинулся первым. Он напал не сразу. Вместо этого он быстро пробежал в сторону. Казалось, он пытается привлечь внимание Кошмарного Тапира.


Тем временем Цзе У двинулся вторым. Он направился в противоположном направлении, в то время как Чжи Цзи перешёл на шаг.


Очевидно, они оба планировали атаковать Кошмарного Тапира спереди и сзади.


Однако, когда эти двое остановились и атаковали Тапира с двух сторон, он взмахнул хоботом и взревел громче грома.


Оглушительный вопль пронзил барабанные перепонки одиннадцати человек, подобно демонической мелодии повреждая сознание.


Даже Цзе У и Чжи Цзи, которые атаковали его, тут же закрыли уши. Им показалось, что раздались десятки тысяч ударов грома. Рёв бесконечных раскатов непрерывно звучал в их головах.


Однако закрывать уши было бесполезно, потому что крик пронзал их души.


Чжи Цзи и Цзе У только почувствовали ужасную боль в головах, но оставшиеся девять культиваторов рухнули на землю один за другим.


Трое 3-го уровня Ложного Бога упали на землю практически сразу. Пятеро Ложных Богов среднего уровня продержались около 30-ти секунд и тоже упали. Ложный же Бог 7-го уровня уже после трёх минут закашлялся кровавой пеной.


Чжи Цзи и Цзе У, с другой стороны, через три минуты начали адаптироваться к головной боли и изо всех сил пытались стоять на ногах.


Они поняли, что из 11, остались только они.


Теперь Чжи Цзи и Цзе У, наконец, поняли, почему Линь Хуан заставил сражаться их всех.


Чжи Цзи понял ироничный поступок доброты Линь Хуана и невольно подумал: «Этот монстр действительно способен сразиться с одиннадцатью из нас!»


.


.


Гуглоперл:


>Однако, поскольку стрела уже была заправлена в лук, ее пришлось выпустить


….


А шуба заправлена в трусы, её пришлось вытащить
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Глава 1174



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1174 -


На самом деле у Чжи Цзи уже имелись предположения о способностях Линь Хуан, когда убили Цзе Ша и Чжи Лу. Он предположил, что способности парня должны быть выше 7-го уровня Ложного Бога. Теперь, когда он увидел Линь Хуана и двух его призывных монстров 8-го уровня Ложного Бога, у него появилось новое предположение о способностях Линь Хуана. Он чувствовал, что тот владеет техникой борьбы с Ложным Богом 9-го уровня.


Он даже думал, что переоценил скрытые способности Линь Хуана, но он не ожидал, что Линь Хуан вызовет призывного монстра Ложного Бога 8-го уровня и победит почти всю основную команду Страдания одним махом.


Увидев остальных участников лежащими на полу, Чжи Цзи и Цзе У переглянулись и увидели страх в глазах друг друга.


«Этот монстр определенно четырежды мутировавший! Будь осторожен,» - Чжи Цзи ранее только предполагал, что монстр может быть четырежды мутировавшим. Однако теперь он был в этом уверен. – «Я отвлеку его, а ты проверишь остальных.»


Цзе У коротко кивнул и в мгновение ока появился рядом с другими Ложными Богами. Проверив их, он ощутил облегчение. Затем, через голосовую связь он ответил: - «Они без сознания, но с ними все в порядке.»


На самом деле, они оба очень хорошо знали, что Ложные Боги низкого и среднего уровня все ещё живы, потому что Кошмарный Тапир сдерживал свою силу. Очевидно, Линь Хуан надеялся забрать всю команду, когда выиграет битву.


Увидев, что 9 из 11 пали, в то время как остальные двое приспособились к его атаке и выстояли, Кошмарный Тапир, наконец, перешёл к сражению.


Громовой рёв, в их головах, внезапно прекратился. Боль прекратилась и Чжи Цзи и Цзе У снова увидели краски мира.


Чтобы битва не повлияла на оставшихся девятерых, Цзе У перетащил их на свою Божественную Территорию.


Чжи Цзи же использовал свой Божественный Телекинез, чтобы проверить нижние этажи, и с облегчением обнаружил, что за за пределами защитного барьера ничто не пострадало.


- Не переживай, это просто спарринг. Я отдаю отчёт своей силе, – до их ушей донёсся голос Тапира. – Но если вы снова будете отвлекаться на что-то другое, я вас убью.


Ничего не сказав, Цзе У посмотрел на Кошмарного Тапира, а Чжи Цзи кивнул.


- Действительно, мы немного отвлеклись, но теперь будем внимательны.


Кошмарный Тапир ухмыльнулся, когда оба сосредоточили на нём своё внимание, - Так держать!


Увидев, как Кошмарный Тапир подбадривает своих противников, Линь Хуан, наблюдавший за битвой за пределами страны грёз, потерял дар речи: - Почему ты их подбадриваешь? Не будь безрассудным!


- Не переживайте, они всё равно не могут меня победить в моей Стране Грёз! - от ответа Кошмарного Тапира Линь Хуан снова потерял дар речи.


- Где именно ты научился быть таким самодовольным? – себе под нос пробормотал Линь Хуан.


«Это боевая душа Фигурки Бога, которую ты визуализировал. Естественно, что их сознание - отражение твоего собственного,» - внезапно раздался голос Каменной Таблички.


Услышавший это Линь Хуан понятия не имел, чем возразить.


«Я редко когда бываю таким самодовольным, хорошо?»


Каменная Табличка замолчала, прежде чем снова заговорить, дождавшись, пока Линь Хуан сам признает это: - Конечно, помимо отражения твоего сознания, остаётся и сознание самой фигурки, как и родословная монстра, которого ты визуализировал. 50% её сознания будет отражением твоего, 30% - его собственное и 20% от родословной.


«Ты это специально? Разве тебе не нужно дышать, когда ты говоришь?»


На самом деле Линь Хуан знал, что его боевые души из Фигурок Бога сильно отличались от других.


Боевые души, которые он объединял из своей визуализации, были целостными личностями, и их боевая мощь не ограничивалась его собственной боевой мощью. При достаточном количестве ресурсов, их боевая мощь может увеличиваться практически бесконечно, лишь бы выдерживало тело.


Более того, Боевые Души были объединены посредством визуализации тел Протоссов, как основы, и могущественных монстров из Руководства Истинных Духов, для формы и моря духовной энергии. Их уровень легко превосходил четырежды мутировавших монстров.


Кроме того, Боевые Души Линь Хуана обладают полным сознанием и ужасающими способностями к обучению.


Между тем боевая мощь боевых душ других культиваторов в этом мире ограничивается личной силой их хозяина. Максимум, чего души могут достигнуть, это уровень своего владельца. Уровень боевой души также зависит и от монстра, душу которого взял культиватор. Что до сознания, то остаётся только их боевые инстинкты. Они будут двигаться только по команде, не умея мыслить.


Даже несмотря на то, что им удалось использовать Фигурку Бога и интегрировать в неё Боевую Душу, она всё равно оставалась марионеткой.


В сравнении с обычными боевыми душами, такие не особо отличались, за исключением того факта, что их тела были мощнее и прочнее, а также могли использовать навыки, которые изначально имелись у фигурок.


На фоне всего этого, многие люди думали, что боевые души Линь Хуана это призывные монстры. Обычно только призывные существа обладают полным сознанием и высоким интеллектом.


На самом деле, из-за многочисленных недостатков Боевых душ в фигурках, многие могучие гении не хотели тратить на них своё время. Для них такие души не были полезными. Их посредственная боевая сила требовала огромного количества Божественной Силы, поэтому они предпочитали сражаться в одиночку. Они скорее будут развивать свою боевую мощь или техники, чем тратить время на культивацию Боевых Душ в Фигурках Бога.


Однако Линь Хуан разрушил большинство ограничений и боевые души в фигурках стали его козырной картой.


Это дало ему возможность своей мощью покорить весь Мир Гравия.


Тем временем Тапир был невозмутим, сражаясь в Стране Грёз. На самом деле, он уже обладал способностью убивать Ложных Богов 9-го уровня, ещё будучи 5-го уровня Ложного Бога. Несмотря на то, что способности Чжи Цзи и Цзе У были немного сильнее, чем у обычных Ложных Богов 9-го уровня, у них тоже есть пределы. Да и Тапир уже давно не 5-го уровня.


Тапир сдерживал свои способности и сражался на одном уровне с Чжи Цзи и Цзе У, чтобы поиграть с ними.


Поскольку у него была способность копировать навыки, которые он видел в Стране Грёз, Чжи Цзи и Цзе У с трудом с ним боролись.


Линь Хуан, наблюдавший за битвой, ничего не говорил. В конце концов, Тапир нуждался в возможности попрактиковаться, и он беспокоился, что тот будет исключён из выполнения техник, которые были на одном уровне с Истинным Богом.


Между тем, Чжи Цзи и Цзе У сражались крайне неуклюже.


Постоянно меняющиеся техники Кошмарного Тапира не давали им и шанса предугадать, каким будет его следующий ход.


За полчаса они истощили более половины своей Божественной Силы.


На самом деле, за всё это время двум мужчинам удалось лишь несколько раз эффективно атаковать. Большую часть времени они просто убегали от Тапира и истощение их энергии было вызвано атаками монстра.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1175 –


999-й этаж Небесной Пагоды в стране Грёз находился в полнейшем хаосе.


Тяжело дыша Цзе У убегал. Его глаза были немного налиты кровью и он определённо не верил во происходящее.


Грудь Чжи Цзи, неподалёку, тяжело поднималась и опускалась. Однако его глаза были ясными, и он сохранял спокойствие.


«Теоретически, Божественная Сила этого монстра должна истощаться во много раз интенсивнее нашей. Однако он совсем не выглядит уставшим, и его Божественная Сила осталась на том же уровне. Это доказывает, что у него может быть особая техника для восполнения энергии. Не важно какая причина, если так пойдёт и дальше, мы проиграем,» - сказал по голосовой связи Чжи Цзи.


«А я с самого начала говорил тебе убить его, но ты сказал беречь Божественную Силу и искать возможности контратаковать. Прошло уже полчаса и этот монстр атаковал нас уже больше четырёх тысяч раз, а мы смогли атаковать всего четыре раза. Вместе!» - поддразнил по голосов связи Цзе У. Его усы выглядели так, будто вот-вот улетят по делам.


«Действительно, я просчитался,» - признал свою ошибку Чжи Цзи.


«Итак, какой план? Мы принимаем его атаки, сражаемся с ним в течение одного раунда и сбиваем ему ритм?» - сначала спросил Цзе У, а после высказал своё собственное предложение.


«Мы не можем этого сделать. Это истощит слишком много нашей Божественной Силы,» - покачал головой Чжи Цзи, отклонив предложение. Спустя миг размышлений, он сказал. – «Я защищаю, а ты нападаешь.»


Договорив, Чжи Цзи достал щит-реликвию. Он внезапно остановился и направил в неё Божественную Силу, развернулся и блокировал летящие воздушные резаки Тапира.


Цзе У укрылся позади него.


Золотой щит создал золотую, наполненную Божественной Силой полусферу, защищающую двух мужчин.


Увидев, что противники изменили поведение, Тапир в удивлении поднял бровь. Выражение его морды отражало почти человеческое восхищение.


На самом деле, бегать и подавлять этих двоих было скушно. Теперь же, когда противники начали защищаться и огрызаться, стало куда интереснее.


- Сразитесь со мной! Так будет интереснее! – радостно улыбнулся Тапир.


С золотым щитом в руке Чжи Цзи стремительно кинулся к Тапиру.


Цзе У следовал позади, держа копьё, острие которого светилось белым светом.


Чжи Цзи остановился в ста метрах от тапира, который совсем не чувствовал опасности. Стоящий позади него Цзе У внезапно исчез и появился в десяти метрах от цели.


Прежде чем Кошмарный Тапир успел среагировать, мужчина с копьём атаковал. Бесконечное белое сияние вырвалось из наконечника, накрывая собой монстра.


«Это конец?!» - одновременно подумали Цзе У и Чжи Цзи.


Однако в этот момент в их ушах раздался голос:


- Кого ждём?


Мужчины тут же раскинули свой Божественный Телекинез, с тревогой ища местоположение тапира.


В этот момент Чжи Цзи прошибло мурашками. Когда он начал распространять телекинез он понял, что тапир стоит всего в десяти метрах от него!


«Если бы он просто молча атаковал, я был бы уже мёртв,» - подумал Чжи Цзи, отступая от приближающегося смертоносного хлыста. Он тут же направил в щит Божественную Силу.


Тем временем Цзе У, находившийся на другой стороне, заметил, что Чжи Цзи отвлёк Кошмарного Тапира, на себя. Вспышкой он бросился с копьём в атаку, появившись перед противником. Сияющие на наконечнике звёзды летели прямо тапиру в голову.


Монстр тут же атаковал когтями, которые столкнулись с серебряным наконечником.


Цзе У отбросило отдачей.


С другой стороны, хобот Кошмарного Тапира почти одновременно столкнулся со щитом Чжи Цзи. Чжи Цзи тоже отбросило.


Если бы Тапир не сдерживался, то противники определённо погибли бы. Однако, поскольку монстр прировнял свою мощь к мощи этих двоих, то от прямого столкновения они всего лишь отлетели, не получив серьёзных повреждений.


Оправившись, они с высоким боевым духом вернулись в сражение.


Снова началась напряженная битва!


С тех пор как противники начали работать сообща, их атаки становились всё более и более синхронизированы.


Три силуэта снова и снова сталкивались в воздухе.


Чжи Цзи не всегда был тем, кто отвечал за защиту, в результате чего они время от времени меняли свои обязанности, создавая немного проблем для Тапира.


Тем не менее, на протяжении всего времени Божественная сила Тапира оставалась стабильной. Как бы он не атаковал, его энергия казалась бездонной.


Тем временем Чжи Цзи и Цзе У так не могли. Их энергия истощалась явно быстрее, чем раньше, ведь теперь они атаковали.


Через двадцать минут они почти обессилили. Чжи Цзи и Цзе У оказались беспомощны.


«Похоже, мы проигрываем. Моей Божественной Силы хватит только на одну последнюю атаку!»


«Моей тоже.»


Естественно, Кошмарный Тапир заметил изменения их Божественной Силы. Он знал, что загнал противников в тупик.


«С вашей энергией покончено. Чтобы выразить своё уважение, в своей последней атаке я буду более серьёзен. Если я продолжу с вами играться, ваша смерть будет глупой.»


Чжи Цзи и Цзе У были озадачены.


«Он сдерживал свои способности? Что за шутки?»


«Мне кажется, он просто хвастается. В конце концов, каждый умеет хвастаться.»


Блеск презрения снова промелькнул в глазах Кошмарного Тапира, когда он увидел, что они ему не верят.


С агрессивным взмахом его хобота небо внезапно залилось красным светом.


Все, что Чжи Цзи и Цзе У могли чувствовать, - это красное свечение, приближающееся к ним со скоростью света. Они утонули в красном сиянии прежде, чем успели среагировать.


Они отлетели и в их телах исчезли последние капли энергии.


Без поддержки Божественной Силы Божественные реликвии вернулись в их тела, а тела, без защиты, стали хрупкими и сломались.


Чжи Цзи и Цзе У в шоке уставились на себя. Их кости дробились начиная от груди, к плечам и тазу, к кончикам пальцев рук и ног…


В этот самый момент Чжи Цзи и Цзе У ощутили ужас смерти.


Когда их кости были раздавлены, их органы превратились в кашу. Они наблюдали, как их тела искажались и оседали. Это была самая долгая и ужасающая секунда в их жизни.


К счастью, крушение костей и тряска внезапно прекратились прямо перед тем, как добраться до их черепов.


Сейчас оба культиватора могли только головой двигать, и ощущали они себя рыбой на разделочной доске.


Теперь то они и осознали разницу своих способностей и способностей тапира.


Однако монстр не стал говорить им, что это был даже не максимум.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1176
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На самом деле последняя атака Кошмарного Тапира была очень близка к атаке Истинного Бога.


Они не знали, отразит ли его атаку Мир Гравия, если он проявит способность Истинного Бога, ведь его реальный боевой ранг всего 8-го уровня Ложного Бога. Помня предупреждение Линь Хуана, Тапир продолжал атаковать способностями ниже Истинного Бога, не выходя за грань.


Но даже такие атаки подавляли Чжи Цзи и Цзе У.


Тапир мог даже контролировать атаку когда та уже воздействует на противников, так он и остановил её прямо когда та достигла их голов.


Чжи Цзи и Цзе У ощутили, что только что избежали смерти.


Эта атака полностью истощила их Божественную Силу, вернув реликвии обратно в тела, а сами тела раздавив. Если бы не контроль тапира, черепа противников, вместе с мозгами, раскидало бы по полу.


Уцелевшими головами мужчины увидели, как их окутала тьма и они покинули Страну Грёз.


Вернувшись к реальности, все 11 человек выглядели озадаченными.


Кроме Чжи Цзи и Цзе У, остальные понятия не имели, что произошло. Всё, что они вспомнили, это оглушительный рёв Кошмарного Тапира и как всё потемнело. К их абсолютному удивлению, когда они пришли в себя, они мирно сидели за столом для собраний.


Чжи Цзи и Цзе У были в шоке. Увидев свои невредимые тела за столом в неразрушенной комнате, они поняли, что тяжёлая битва, в которой они участвовали, была всего лишь сном. Они и подумать не могли, что попадут в Страну Грёз не осознавая этого.


Тем не менее, они не осмелились недооценить Кошмарного Тапира. Они знали, что если их убьют в Стране Грёз, они умрут и в реальности. У них не будет шанса проснуться.


Сам же монстр снова уменьшился в размерах и лежал у ног Линь Хуана.


Рысь тоже показалась, маленькой кошкой усевшись у хозяина на плече.


Чжи Цзи и Цзе У со страхом смотрели на Кошмарного Тапира, а увидев рысь, их зрачки сжались, ведь они ощутили её истинную ауру.


Линь Хуан ухмыльнулся и посмотрел прямо на Чжи Цзи:


- Я победил.


Чжи Цзи кивнул, прежде чем Линь Хуан продолжил говорить: - Мы проиграли. Мы готовы сдержать обещание, как договаривались! С сегодняшнего дня Страдание будет под вашей юрисдикцией, Господин Император! Об этом мы сообщим всему миру в течении суток.


- Нет. О том, что Страдание теперь подчиняется мне, должны знать только мы. Нет необходимости сообщать всему миру, иначе Правительство может подумать, что я хочу захватить власть, - с улыбкой сказал Линь Хуан.


Линь Хуан даже делегировал все свои обязанности Императора Династии. Он знал, что не сможет взять на себя ответственность главы Мирового Правительства.


Он никогда не хотел подминать под себя Правительство, хоть быть лидером и прекрасно, должность имеет и большие обязанности, коих он не желал.


На самом деле, за сотни лет Правительство проделало громадную работу. Линь Хуан понимал, что в создании безопасных зон из ничего, строительстве и в контроле за соблюдением правил он определённо не сможет добиться большего.


Более того, вместо того, чтобы быть лидером Мира Гравия, он предпочёл бы посмотреть, что находится за его пределами.


- Для всех Страдание остаётся прежней организацией. Ничего не изменилось, - продолжил Линь Хуан, - Мне тоже не нужно, чтобы вы, тоже становились нейтральной организацией. Я надеюсь, что Страдание продолжит быть лидером преступного мира и следить там за порядком, как и Мировое Правительство в союзных организациях. Ваша задача - стандартизировать деятельность всех преступных организаций.


Поначалу люди из Страдания выглядели расстроенными, так как думали, что Линь Хуан сделает их организацию нейтральной. Они и не догадывались, что всё обернётся вот так.


- Я составлю кодекс поведения для преступных организаций, а вы уж придумаете, как его продвинуть в массы. Я дам вам несколько советов. Вы также можете использовать выход Династии из преступного мира в качестве предлога.


Чжи Цзи и остальные слегка нахмурились, поскольку люди из преступных организаций никому не подчинялись. Миссия, которую поручил им Линь Хуан, была определенно сложной.


- Ах да, вам и правда нужно опубликовать объявление. Только это не должно иметь ко мне никакого отношения. Напишите о том, что Страдание согласно с выходом Династии из преступного мира. Пускай оно будет простым.


- Позже мы займёмся этим, - слегка кивнул Чжи Цзи.


- Я буду хорошо с вами обращаться, точно также, как и с Династией. Всё, что есть у неё, будет и у вас. Я зарегистрирую вас как дочернюю организацию Знати, так что вы будете иметь те же привилегии, что и Династия. Ранее у вас не было поддержки в Великом Мире, теперь же она есть!


Поступая так, Линь Хуан полностью привязал к себе Страдание. Они официально станут его организацией, вместо того чтобы иметь размытое устное соглашение.


В конце концов, Страдание было преступной организацией №1. На протяжении многих лет они слышали о Знати, стоявшей за Династией. Но даже так, они знали лишь, что это большая организация из Великого Мира.


Естественно, Страдание было готово заручиться поддержкой такой крупной организации.


- Как и в случае с Династией, мы дадим вам доступ ко многим руинам Знати. Дальше всё будет зависит от того, насколько вы готовы выложиться, чтобы получить ресурсы для развития.


Глаза Чжи Цзи и остальных загорелись, когда они это услышали. Текущая проблема Страдания заключалась в нехватке ресурсов для культивации. Будь их достаточно, у них уже могло бы быть более 30-ти Ложных Богов.


- Что до руин, которыми вы сейчас обладаете, то они останутся вашими. Как и в случае с Династией, у вас будет и своё имущество. Никто не будет друг другу мешать. Конечно, если вам потребуется помощь в плане рабочей силы для походов в руины, можете обратиться ко мне за помощью Династии и наоборот. Если Династии потребуется помощь, я обращусь к вам, - намерено отметил Линь Хуан, давая понять, что его не интересуют их буддийские руины.


- Я также не собираюсь рыться в сокровищнице Страдания, но есть несколько вещей, которые, я надеюсь, что вы сможете собрать для меня, - из памяти Чжи Лу Линь Хуан уже видел, что лежит в их закромах. Его и правда ничего оттуда не интересовало.


- Что же это, Господин Император?


- Первое - это Божественности и остатки Божественности. Чем больше, тем лучше. Второе - кристаллы души уровня Бога. Чем выше класс и чем их больше, тем лучше. Ну и предметы с морем духовной энергии…
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Глава 1177



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1177 –


Добавив Страдание в список Знати, а также получив подписи Чжи Цзи и Цзе У и печать организации, Линь Хуан, наконец, стал владельцем второй своей дочерней организации. Завершив с регистрацией, Линь Хуан назначил обязанности для Чжи Цзи и Цзе У и всё на одной простой встрече с 11-ю Ложными Богами.


Естественно, он не забыл вернуть и тела Цзе Ша, Чжи Лу и Ку Чжэня, чтобы Страдание смогло их похоронить.


В Императорский Город Линь Хуан вернулся в полдень.


Хуан Тяньфу был первым, кто заметил его возвращение и поприветствовал его.


- Господин Император, как прошла беседа со Страданием?


- Все прошло довольно успешно, - широко улыбаясь, сказал Линь Хуан. - Они опубликуют объявление сегодня или завтра, чтобы подтвердить тот факт, что Династия вышла из преступного мира.


- Вау, Страдание так просто вас отпустило? - Хуан Тяньфу был сбит с толку, услышав это.


В конце концов, Линь Хуан убил людей Страдания, поэтому невозможно, чтобы те были с ним так дружелюбны.


- В конце концов, они культиваторы буддистских техник. Они будут слушать, если сказанное будет иметь смысл, - самодовольно объяснил Линь Хуан. Однако последнюю фразу он вслух не сказал: «Всё имеет смысл, когда у тебя кулак больше!»


На Хуана Тяньфу Страдание произвело другое впечатление.


Услышав, что Линь Хуану это так просто далось, он лишь сильнее убеждался в том, что способности его императора непостижимы.


- Ах да, как там сбор Божественностей и всего остального, что я просил тебя собрать для меня?


- Мы собрали не так уж и много Божественностей. Всего 11. Очень немногие организации готовы их продать. Остатков Божественности у нас намного больше, более 200. Кристаллов души высокого уровня тоже немного нашлось, всего три.


Хуан Тяньфу вынул кольцо-хранилище и отдал его Линь Хуану, который похлопал мужчину по плечу.


- Спасибо за тяжёлую работу. Продолжайте сбор и дайте мне знать, если денег будет недостаточно. Не используйте деньги Династии, в конце концов это мои личные покупки.


- Ваш покорный слуга понимает, - кивнул Хуан Тяньфу кивнул.


- Что-нибудь ещё? Если нет, я уйду культивировать во дворце, - Линь Хуану не терпелось очистить Божественности, которые он получил.


- Я справлюсь тут с остальным. Однако сегодня утром Еретики оповестили нас о своём посещении. Думаю, вам стоит присутствовать.


- Еретики? - Линь Хуан был ошеломлён, услышав знакомое название. - Почему они сюда намылились?


- Они не указали точную причину. Они только сказали, что посещают нас, поскольку они также являются нейтральной организацией, - беспомощно сообщил Хуан Тяньфу то, что Еретики написали в приглашении.


- Это действительно похоже на то, что они сказали бы, - Линь Хуан не мог не вспомнить время, когда он сражался с Еретиками. Эти люди безумны. - Тогда пусть приходят. А если начнут дебоширить, мы их выгоним. Тогда я не стану запираться для культивации. Посмотрим, чего хотят Еретики.


Вернувшись во дворец, Линь Хуан начал разбирать полученную добычу.


Поездка в Страдание была плодотворной. У них было более сотни Божественностей и около тысячи остатков Божественностей. Там же имелось около десятка духовных кристаллов божественного уровня и с десяток сокровищ с духовной энергией.


Из воспоминаний Чжи Лу и двух других Линь Хуан добыл техники культивации, но всё равно попросил Чжи Цзи скопировать то, что они добыли в руинах.


Разобрав добычу, Линь Хуан не сразу приступил к культивации, а призвал Блади.


- Тут до сотни буддийских техник. Большинство может поднять человека до уровня ложного Бога. Можешь изучить их и посмотреть, можешь ли ты как-то соединить их с древними техниками, что я тебе дал, дабы создать несколько новых техник.


- Я постараюсь, - получив техники от Линь Хуана, в своём красном платье Блади сидела во дворце скрестивши ноги.


Линь Хуан же в это время, достал кристаллы души уровня Бога из своего хранилища и вызвал Сковывающего Змея.


Как боевая душа типа контроля, Сковывающий Змей обладал посредственными боевыми способностями, но отличными навыками запечатывания. Линь Хуан хорошо обдумал всё, прежде чем выбрать змея в качестве четвёртой души, что будет повышена до 8-го уровня Ложного Бога.


Он забросил кристаллы души в раскрытую пасть Змея и та одним махом проглотила все 18 камней.


Далее Линь Хуан достал сокровища, содержащие духовную энергию и их тоже скормил змею.


Хоть аура Сковывающего Змея и стала сильнее, он всё ещё находился далеко от повышения ранга, даже после переработки всех материалов.


На самом деле повышение боевого ранга Боевой души было самым лёгким для Линь Хуана. Повышение возможно, пока у него достаточно ресурсов. Однако теперь, когда их мало, увеличение ранга стало долгим и нудным занятием.


Зная это, Линь Хуан вовсе не переживал. Он погладил Змея по голове и отозвал.


Видя, что Блади всё ещё обрабатывает информацию, он оставил её одну.


Достав все Божественности и остатки Божественностей, он без колебаний закинул всё в своё тело. Этого, в купе с тем, что у него уже имелось, хватит чтобы достичь 3-го уровня Императора.


Однако, поскольку завтра прибудут Еретики, ему придётся подождать день, прежде чем он сможет приступить к изолированному культивированию.


Чувствуя, как остатки Божественности автоматически очищаются одна за другой и в его дворец отправляется же Божественная Сила, он ощутил, что с каждым разом её становится всё меньше.


- Эффект остатков Божественностей стремительно падает, а ведь я ещё даже не достиг 2-го уровня Императора. Думаю, что остатки полностью потеряют эффект, когда я доберусь до 3-го уровня. Тогда и эффекты целых Божественностей 1-го и 2-го уровня сильно снизятся.


Учитывая, что завтра ему есть чем заняться, Линь Хуан не решил воздержаться от очищения Божественностей. Он боялся, что начав, не захочет останавливаться.


Немного подумав, он сел скрестив ног и приступил к культивации Бесшовности.


Однако Линь Хуан не подозревал, что вскоре после того, как он ушёл во дворец, весь мир культивирования встал на уши.


Причиной тому стало объявление, которое опубликовало Страдание.


Таким было его примерное содержание:


{После дружеской дискуссии между Страданием и Династией, Страдание выражает своё сожаление по поводу того, что Династия выходит из круга преступных организаций. Однако мы уважаем их решение, и желаем Династии всего наилучшего на поприще нейтральных организаций.}


Два простых предложения вызвали множество различных толкований бесчисленным количеством людей.


Большинство из них думали, что Династия подкупила Страдание. Они, должно быть, пришли к тайному соглашению, за которое Династия могла заплатить большую цену.


Только организации, такие как Правительство, которые очень хорошо знали способности Линь Хуана, могли разобраться в этом деле, и понимали, что, возможно, это не так просто, как кажется.


В штаб-квартире Правительства Цзян Шань, стоявший у панорамного окна, слегка нахмурился.


- Способности Линь Хуана куда сильнее, чем мы полагали!
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Глава 1178



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1178 -


Объявление Cтрадания вызвало переполох.


Долгие годы скрывающаяся организация стала темой №1 во всех соцсетях.


Вскоре после этого на первое место взлетела и Династия. Однако на этот раз о Линь Хуане речи не шло, в конце концов, казалось, что к этому он не имеет отношения.


{В последнее время Династия столько всего делает. Заключить соглашение, а потом, спустя два-три дня, они уже в мире со Страданием. Интересно, что же будет дальше.}


{Только сегодня утром они выпали из топа самых популярных обсуждений, а уже после обеда они снова на втором месте. Потрясающие!}


{Они каждый день в тренде. Меня одолевает заманчивое желание присоединиться к Династии, чтобы узнать всё.}


{Нейтральная организация Династия приветствует всех, кто желает присоединиться к нам! Вы можете вступить, пройдя аттестацию Династии и по достижению 16-ти лет. Независимо от вашего пола, характера, внешности, веса, роста и сексуальных предпочтений... Мы не дискриминируем никого. Мы также принимаем несовершеннолетних до 16 лет, если у вас будет разрешение вашего родителя или опекуна!} - такой ответ Династия разместила на своём официальном аккаунте.


{Чёрт, их официальная страничка такая игривая! А трапов берёте? Спрашиваю для друга.}


{Конечно, нет никаких гендерных ограничений o (* ￣3￣) o} - ответил официальный аккаунт.


{Точно для друга спрашиваешь, а не для себя?} – написали многие.


{Я тоже для друга интересуюсь, а может к вам вступить человек весом в 360 кг? }


{Конечно, мы принимаем всех, кто проходит аттестацию,} - снова ответил официальный аккаунт.


{360 кг… Ты весами питался, когда рос?}


{Ого, это в десять раз тяжелее меня!}


{Комментатор, написавший, что весит 36кг, ты ничего не перепутал?}


.


.


Аккаунт Страдания тоже завалили сообщениями. Однако администратор этой странички был холоден и не отвечал ни на один комментарий.


Что бы не писали люди, админ молчал.


На всех соц. площадках было людно, тем более на форму чёрного рынка.


В конце концов, речь шла о Страдании. Они привлекли к себе внимание этим объявлением.


Однако первая мысль, что возникла в головах у многих из тех, кто увидел объявление, была: «Учётка, что разместила это, фэйк ведь?»


Однако страничка была подтверждена форумом, в момент отправки объявления. Это вызвало переполох среди комментаторов.


Никто не мог поверить, что Страдание пошла на компромисс с Династией и позволила им уйти!


Изначально решение Династии не понравилось большинству людей из преступных организаций.


Как могла третья по размеру ведущая преступная организация выйти из преступного мира и стать нейтральной?


Однако большинство из них критиковали Династию только в сети. Ни у кого из них не хватило смелости противостоять им напрямую.


Услышав, что Страдание посетило Династию, они подумали, что те собрались восстановить справедливость, преподав Династии и Линь Хуану урок.


Они и подумать не могли, что так будет. Они не могли поверить, что Страдание отпустит Династию.


Многие были ошарашены, видя опубликованное объявление.


И большинство их них свой гнев перенесли с Династии на Страдание.


{Почему бы вам и самим не уйти из преступного мира, как это сделала Династия? Нейтральные организации точно примут вас с распростёртыми объятиями!}


{Это объявление… Их явно подкупили!}


{Я думал, что Страдание потребует справедливости. Не могу поверить, что они устраивают такое шоу.}


Хоть многие люди и критиковали их на форуме черного рынка, Страдание не объяснилось.


.


.


Тем временем, в городе № 2A13 Городе Свободы, в штабе Еретиков собралось 13 человек.


Сидевший во главе стола мужчина в чёрном балахоне, снял маску, показав детское лицо.


Прежде чем заговорить, он окинул всех взглядом.


- Завтра я отправлюсь в гости к Династии. Те, кто хочет пойти со мной, поднимите руку.


Сидевшие за столом люди были заняты своими делами. Кто-то ковырял в носу, а кто-то пятки чесал, и никто не слушал своего лидера. Никто и руки не поднял.


Мужчина с детским личиком кашлянул, ощущая смущение. Он переформулировал предложение:


- Кто не хочет идти, поднимите руки!


В зале было тихо, но руку никто не поднял.


Лидер выглядел беспомощным. Очевидно, что подобное происходило не в первый раз.


- Поскольку никто из вас не хочет быть добровольцем, я выберу сам. Те, кого я выберу, должны пойти со мной. Меня не волнует, хотите вы или нет!


- Босс, я помню, что та девушка, Ся Юй, раньше встречалась с Линь Хуаном. Вы можете взять её с собой. В конце концов, лучше пойти с кем-то, кто знаком с Императором. Более того, она Дева*. Она подходящая кандидатура, чтобы с вами пойти, - заговорил щетинистый мужчина средних лет, ковыряющий в носу. Его голос звучал гнусаво.


- Эй, хватит выдвигать глупые идеи, ладно? – здоровяк, чешущий ногу, высказался против. – Ся Юй рассказывала мне о той встрече с Линь Хуаном. Она пыталась привести Линь Хуана в организацию, но он сопротивлялся, поэтому миссия не удалась. Скорее всего это не самое приятное его воспоминание.


- Ах, так вот, что случилось. Я и правда не слышал деталей. Я думал, они друзья, - ковыряющий в носу мужик достал липкую козявку и пульнул её в ведро с надписью «Отходы».


- Эй, ты можешь перестать делать такие отвратительные вещи на глазах у всех?


- Это отвратительно? Ты никогда в жизни не ковырял в носу?! Чем твоя привычка ноги чесать лучше, чем моя? – начал издеваться над коллегой здоровяк.


- Ладно-ладно, хватит ссориться, - тут же успокоил их младенцеликий. – Позже я спрошу у Ся Юй, хочет ли она со мной пойти.


- А как насчёт остальных? Вы хотите, чтобы я поехал с одной только маленькой девочкой? В конце концов я Председатель Суда Еретиков. Если мы не проявим великолепия, люди сочтут нас слабаками.


- Какого великолепия ты хочешь? Ты же не жениться собрался... - пожаловалась барышня, кусая ногти. Хоть её голос был тихим, все слышали её громко и отчётливо.


- Верно, вы хотите, чтобы мы арендовали паланкин и восьмерых качков тащить вас в штаб Династии? – гнусавым голосом возразил ковыряющий в носу мужчина. – Это достаточно величественно?


- Я думаю, что это ужасная идея. Мы определённо попадём в тренды новостей с заголовком «Срочные новости: Главный Судья Еретиков выходит замуж за Династию!» - проорал здоровяк, шкрябая пятку.


- Пиздюлей захотели? – впился в них взглядом детского личика лидер. После он осмотрел присутствующих и сказал. – раз никто из вас не вызвался, я сам выберу кандидатов.


.


.


Kotone: хотели чуточку мата? Получайте.


.


.


Гугло перл:


Верно, вы хотите, чтобы мы арендовали восемь седанов и восемь здоровяков тащить тебя в штаб-квартиру Династии
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Глава 1179



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1179 –


Линь Хуана от культивации пробудил будильник на кольце в 8 утра.


Он сразу же прекратил тренировки Бесшовности и покинул Императорский Дворец, встав, чтобы помыться. Блади он оставил во дворце, чтобы она продолжила собирать воедино техники.


Встреча с Еретиками должна была состояться в 9 утра. Вернувшись с завтрака, было 8:50.


Как только он вошёл в штаб-квартиру Династии, голос эхом разнёсся по Императорскому Городу: - Председательствующий Судья Еретиков, Сунь Чжо, посещает Династию с заместителем председательствующего судьи и Девой!


Линь Хуан остановился, услышав голос. Он ошеломлённо повернулся в его сторону.


- Это Еретики? Они даже привели своего ведущего…


В Императорском Городе было многолюдно. Вскоре кто-то опубликовал новость об этом в HeartNet и она заполонила все соц сети, особенно у культиваторов.


Династия, изначально занимавшая второе место в тренде, заняла первое место менее чем через десять минут после распространения новостей.


Все платформы социальных сетей с самого утра стали загружены.


{Вот дерьмо! Они завоёвывают союзные, преступные и нейтральные организации! Планирует ли Династия завоевать весь мир и стать правителем?}


{Пару дней назад они связались с Правительством, вчера флиртовали со Страдание, а сегодня встречаются с Еретиками. Да Династия прям классические кобели!}


{Комментатор выше очень точен в своём описании! У прямо таки живо это представил.}


{А ведь если подумать, они и правда похожи на кобелей! Рыдаю от смеха ＼ (* Т ▽ Т *) ／.}


На этот комментарий ответили и четыре официальных аккаунта.


{Кобели! ヾ (｡｀Д´｡) ﾉ} - прокомментировал официальный аккаунт Еретиков.


{Кобели! ヽ (#` Д´) ﾉ ┌ } - прокомментировал официальный аккаунт Мирового Правительства.


{Хе-хе} - прокомментировал официальный аккаунт Страдания.


{???} - прокомментировал официальный аккаунт Династии.


Пока люди активно обсуждали это событие в сети, люди из Еретиков вошли в штаб-квартиру Династии.


Линь Хуан и три великих князя приветствовали их.


Председатель Еретиков выглядел так же, каким Линь Хуан видел на видео несколько лет назад. На нем всё также был черный балахон и ужасающая белая маска на лице.


- Я председательствующий судья Еретиков, Сунь Чжо, - судья в устрашающей маске представил и остальных троих позади себя. За ним находился мужчина и две женщины.


Линь Хуан сразу же заметил мужчину средних лет с аурой Ложного Бога 3-го уровня, который стоял за судьёй. Пухлый, он выглядел лет на 40 и с заросшим щетиной лицом казалось, будто он давно уже не спал.


- Это наш заместитель председательствующего судьи, Чжоу Тун. А это - наша старейшина, Цао Я, - затем Сунь Чжо указал на самую худую из всех дам.


Девушка была очень миниатюрной. Даже в обуви она не доставала до полторы метров и выглядела как девочка лет 12-13-ти. Она покрасила волосы в фиолетовый и завязала их в два хвостика. Несмотря ни на что, она не была похожа на взрослую.


Однако Линь Хуан очень хорошо знал, что её реальный возраст определенно превышал её внешний возраст, потому что её боевая сила явно была на уровне Полубога.


Что касается последней девушки, Линь Хуан узнал её, как только увидел.


Она была Девой Еретиков, которая в прошлый раз пыталась затащить его в организацию.


- Это Дева Еретиков, Ся Юй, - Сунь Чжо и остальные тайно наблюдали за реакцией Линь Хуана, когда Сунь Чжо это сказал.


Линь Хуан же лишь взглянул на Ся Юй и кивнул:


- Я знаю, мы познакомились три года назад.


Один раз взглянув, больше внимания он на неё не обращал.


В то время Дева еретиков была уровня Синего Священного Пламени, а Линь Хуан ранга Бронзы и мог лишь неуклюже убегать. Теперь, по прошествии трёх лет, хотя эта женщина значительно улучшилась и достигла 5-го уровня Бессмертия, он намного превзошёл её.


Тем временем Ся Юй тайно наблюдала за Линь Хуаном.


Парень произвёл на неё глубокое впечатление, потому что он был единственной миссией, которую она когда-либо проваливала в своей жизни. С тех пор, как она узнала о личности Линь Хуана, как Императора Династии, она поглядывала за новостями о нём.


Ей всегда казалось абсурдным, когда в новостях писали, как Линь Хуан делает что-то столь драматическое. Маленький паренёк, который тогда был всего лишь ранга Бронзы, превзошёл её во всём: и в боевом ранге, и в способностях, и статусе.


После того, как еретики представили своих людей, Линь Хуан тоже представил князей и все отправились в офис, закрыв за собой двери.


Только тогда председательствующий судья Еретиков наконец снял маску и Линь Хуан увидел, как он выглядит на самом деле. Он не мог поверить, что мужчина имел такое детское лицо, что на вид ему можно дать лет двадцать.


Хуан Тяньфу и другие тоже были удивлены.


- Никогда бы не подумал, что председательствующий судья Еретиков будет таким молодым, - с улыбкой подколол Линь Хуан.


- Не дразните меня, господин Император. Ничего не могу поделать, родители дали мне такое лицо. Все мои сверстники всегда относились ко мне как к младшему бату, - беспомощно улыбаясь, сказал Сунь Чжо.


Линь Хуан мог примерно понять, почему Сунь Чжо настаивал на ношении маски, выходя в мир. Дело не только в детском лице. В целом он казался безобидным и добрым человеком. С виду и вовсе не грозным.


Пусть Линь Хуан тоже был молод и красив, его слава на Древе Рейтинга была известна всему миру. Никто не осмелился недооценить гения №1 современной эпохи. Более того, до тех пор, пока он не улыбался и ходил с каменным лицом, к нему относились серьёзно, куда бы он ни пошёл.


Однако Сунь Чжо выглядел бы как манекен, ходи он с каменным лицом, с его то детской внешностью. Злящийся он напоминал бы разозлённое дитя и это было бы забавно.


Поэтому ношение маски действительно мудрых ход.


Пока они болтали, Линь Хуан заметил, что Ся Юй наблюдает за ним. Похоже, она хотела что-то сказать, но колебалась.


- Дева, ты хочешь мне что-то сказать? – с улыбкой спросил Линь Хуан.


Ся Юй колебалась, но все равно решила высказаться:


- Мне просто очень любопытно, как ты культивировал. Как тебе удалось так быстро стать сильнее? - причина, по которой Ся Юй спросила об этом, заключалась в том, что она тоже высший гений, но для неё оставалось загадкой, как Линь Хуан так сильно её обошёл.


- Хм, как же мне это объяснить? Я могу только сказать, что это зависит от тела, с которым мы родились. Я быстрее приспосабливаюсь к Силе Жизни, благодаря чему могу поднимать уровни, не тратя много времени на их освоение, - Линь Хуан с ухмылкой озвучил ей заранее подготовленное оправдание.


Естественно, он не мог сказать, что его скорость связана с тем, что он мог получать море Силы Жизни за убитых его монстрами монстров, вместо того, чтобы медитировать и тянуть энергию из кристаллов.


- Если б я знала, что у тебя такой потенциал, а бы забрала тебя к Еретикам даже целой своей жизни, - вздохнула и покачала головой Ся Юй. Кажется. Что она до сих пор сожалела, что упустила шанс заполучить Линь Хуана.


Услышав это, Сунь Чжо и остальные немного переменились в лице. Они тут же по голосовой связи велели девушке закрыть эту тему. В конце концов, те воспоминания не самые приятные для Линь Хуана.


Линь Хуан же с улыбкой отмахнулся. Он принял всё, что случилось с ним в прошлом.


- Нет ничего, о чем я не могу говорить. Возможно, это судьба. Схвати вы меня тогда, я мог бы и не добиться того, что имею сегодня. На своём жизненном пути мы должны сделать множество выборов. Даже те, что кажутся неважными, могут решать, куда приведёт нас наше будущее. Мне просто повезло, что я сделал правильный выбор.
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Глава 1180



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1180 – ВЫ ТАКОЙ ХОРОШИЙ ЧЕЛОВЕК!


Линь Хуан не стал ходить вокруг да около, и после пустой болтовни он перешёл к делу.


- Председательствующий судья, мы рады, что вы посетили Династию, однако я до сих пор не понимаю, с какой целью вы это сделали. Не можете ли рассказать об этом больше?


- Цель? - Сунь Чжо приподнял бровь, когда услышал Линь Хуана, - Конечно, мы планируем сотрудничество.


- Разве вы несколько дней назад не приглашали людей сотрудничать с Династией? Вот они мы! – ковыряя в носу сказал заместитель председательствующего судьи Чжоу Тун, сидящий слева от Сунь Чжо.


Линь Хуан нахмурился, глядя на то, что делал Чжоу Тун. С тех пор, как он вошёл в комнату для собраний, он поочерёдно ковырял в обеих ноздрях мизинцем левой руки, как будто ему некомфортно, если хоть в одной ноздри не будет пальца.


Заметив это, Линь Хуан нахмурился, глядя на Чжоу Туна. Сунь Чжо сразу же тихо и через передачу голоса объяснил: - «У Чжоу Туна ещё с давних времён была эта особенность. Не обращайте на него внимания, Господин Император.»


«Понятно. Я думал, что с его носом что-то не так,» - улыбнулся Линь Хуан, отвечая через голосовую связь.


Отведя взгляд от Чжоу Туна, Линь Хуан случайно заметил Цао Я, сидевшую рядом. Она грызла ногти.


Как раз, когда Сунь Чжо хотел объяснить, Линь Хуан сказал через голосовую связь: - «Своеобразие. Я понял.»


Среди трёх человек, которых привёл с собой Сунь Чжо, Ся Юй была единственной, кто казался нормальной.


Линь Хуан не мог не посочувствовать Сунь Чжо. Было довольно тяжело возглавлять такую странную команду.


Услышав слова Чжоу Туна, как ответственный за все дела в Династии, Хуан Тяньфу ответил: - На какое сотрудничество вы рассчитываете?


Сунь Чжо рассмеялся, когда услышал этот вопрос.


- Конечно, сотрудничество во всех аспектах, - сказав это, он подал знак Цао Я, которая вынула палец изо рта и спроецировала документ.


Линь Хуан взглянул на показанный документ, а Хуан Тяньфу рядом с ним включил кольцо и принял файл, который отослал Цао Я.


Линь Хуан бегло просмотрел документ. Помимо финансового сотрудничества, Еретики перечислили и множество других аспектов. Похоже, они планировали наладить тесное сотрудничество с Династией.


- Я попрошу Тяньфу и остальных изучить ваше предложение. Давайте поговорим, - Линь Хуан повернул голову и сказал Хуан Туфу: - Туфу, передай на кухню, чтобы приготовили десерты.


Сказав это, он задумался и спросил Сунь Чжо:


- Есть ли то, что вы не едите, или у вас аллергия?


- У меня аллергия на орехи, - ответила Цао Я, прежде чем Сунь Чжо открыл рот.


Сунь Чжо беспомощно покачал головой.


- Только Цао Я страдает аллергией на орехи. Остальные в порядке.


- Хорошо, - Линь Хуан кивнул и снова сказал Хуану Туфу: - Попроси, чтобы в десертах не было орехов. И попроси их приготовить несколько стаканов фруктового чая.


Хуан Туфу кивнул и, встав, ушёл, а Линь Хуан продолжил болтать с Сунь Чжо. Хуан Тяньфу и Хуан Унань же начали изучать предложение Еретиков.


Вскоре вернулся Хуан Туфу.


Сунь Чжо и остальные были удивлены, когда увидели, как он достаёт из своего хранилища десерты, потому что ушёл он где-то минуты две назад.


- Как быстро!


Хуан Туфу улыбнулся и кивнул: - Я попросил приготовить это заранее, так что всё было готово ещё до того, как вы пришли сюда. Я велел убрать десерты с орехами, а остальноее принёс сюда.


Линь Хуан улыбнулся, когда увидел, как Хуан Туфу приносит фруктовый чай и сказал:


- Попробуйте чай. Это секретный рецепт, который мы недавно изобрели. Пока что только в Династии вы можете такой попробовать.


В Династии было много культиваторов гурманов, в том числе несколько бывших охотников-гурманов с удивительными кулинарными навыками. У них было много секретных рецептов, которыми они ни с кем не делятся. Конкретный повар может быть единственным, кто мог приготовить это конкретное блюдо во всем Мире Гравия. Фруктовый чай, о котором упоминал Линь Хуан, явно был одним из тех секретных рецептов.


Услышав, что это секретный рецепт, Еретики сразу же отхлебнули из стаканов.


- Это так вкусно! - воскликнули Цао Я и Ся Юй почти одновременно.


- Такое ощущение, что летом ем замороженный арбуз, - с ошеломлённой улыбкой сказал Чжоу Тун.


- Сладкий, ароматный и волшебный привкус, который не исчезает сразу, - Сунь Чжо мягко кивнул. - Этот фруктовый чай интересен.


- Попробуйте десерты. У нас на кухне есть кондитер. Его мастерство входит в тройку лучших во всем Мире Гравия, - снова похвастался Линь Хуан.


- Это мастер Чжоу?! - немедленно спросила Ся Юй.


- Да, он остаётся в Династии только три дня в месяц и сегодня он здесь. Эти три десерта сделаны им, - Линь Хуан не сказал им, что Мастер Чжоу был тут потому что его вызвали вчера из-за приезда Страдания.


Глаза Ся Юй загорелись, когда она услышала о шеф-поваре. Она с детства любила десерты.


- У мастера Чжоу есть магазин под названием «Сердечко» в деловом районе рядом с моим домом. Магазин открывается в 8 утра, но люди встают в очередь ещё с 5 утра и стоят до 10 вечера. В выходные очередь ещё безумнее. Во всём деловом районе это самый популярный магазин. Некоторые даже нанимают других людей, чтобы те постояли в очереди за них и купили выпечки. Мне приходится нанимать людей, чтобы покупать его десерты.


- Возле моего дома тоже такой есть. Правда каждый день приходится стоять в очереди, - согласилась Цао Я.


- Эти кондитеры в Сердечке прошли обучение в академии, которой владеет Мастер Чжоу. Им преподаёт не Мастер Чжоу, а его ученики. Иногда это даже ученики его учеников. Тем не менее десерты, которые у нас есть сегодня, были сделаны самим Мастером Чжоу этим самым утром, - Хуан Тяньфу не мог не прервать их, услышав, как они рассказывают о десертах.


- Ну же, попробуйте, - с улыбкой пригласил Линь Хуан и тоже взял кусочек.


- Это божественно! – снова одновременно воскликнули Ся Юй и Цао Я.


- Для меня никогда не бывает слишком много сладкого! Могу хоть каждый день килограммами есть, - Чжоу Тун немедленно сунул десерт в рот.


- Если честно, я не любитель сладкого, но готов есть это каждый день, - доев свой, с улыбкой сказал Сунь Чжо.


- Босс, я думаю, мы должны включить в сотрудничество и Мастера Чжоу. Пусть он поработает и на Еретиков, тоже по три дня в месяц! – с набитым ртом объявил Чжоу Тун.


- Если он не может оставаться на три дня, даже один день тоже будет не плохо! - предложила Ся Юй.


Сунь Чжо потерял дар речи.


- Мы не можем решать это за мастера Чжоу, но, поскольку он оказался сегодня здесь, я отведу вас к нему позже, когда наше обсуждение закончится. Тогда вы сможете обсудить с ним вопросы работы, - с улыбкой сказал Линь Хуан.


- Император Линь, вы такой хороший человек! - Цао Я выглядела благодарной, а Ся Юй рядом с ней закивала головой.
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Глава 1181



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1181 -


Более чем через полчаса Хуан Тяньфу и двое других князей, наконец, просмотрели предложение Еретиков. Они также сделали предварительные выводы.


Сунь Чжо заметил, что на протяжении всего процесса Линь Хуан не участвовал в обсуждении. Вместо этого он делегировал задачу трём великим князьям.


Он посмотрел на Хуана Тяньфу и князей, а затем на тех троих, которых привёл он. Он всё больше и больше впадал в депрессию, вспоминая тех уродов в штабе Еретиков.


«Мы оба боссы, так почему к нам так по-разному относятся?»


После того, как три великих князя закончили обсуждение, Хуан Тяньфу обсудил с Линь Хуаном основные моменты предложения Еретиков и сообщил ему о заключении, к которому они пришли.


После прослушивания Линь Хуан кивнул и сказал Сунь Чжо:


–Председательствующий судья, мы уже пришли к предварительному заключению. Тяньфу, продолжи, пожалуйста, - затем он передал слово Хуан Тяньфу, который кивнул и спроецировал предложение Еретиков из своего Кольца Сердца Империи.


- Предложение, которое составили Еретики, очень детальное. Оно охватывает почти все аспекты возможного сотрудничества между Династией и Еретиками, которое может произойти в будущем. Они даже сделали очень веские предложения в некоторых аспектах, что нас вдохновило. На самом деле, это предложение является фантастическим в долгосрочной перспективе. Однако мы считаем, что это многогранное сотрудничество может быть слишком поспешным.


На данный момент Сунь Чжо не мог не сказать:


– Возможно, мы не достаточно разъяснили. Это предложение само по себе является идеализированной версией окончательного сотрудничества для обеих сторон. Поэтому мы включили все возможные варианты сотрудничества, какие смогли. Причина, по которой мы не включили подробности, заключалась в основном в том, что мы не уверены, какого сотрудничества желает Династия.


- Я собирался спросить о деталях, потому что мы не увидели этого в предложении, - ответил Хуан Тяньфу, - Но мы можем обсудить их сейчас.


- Я думаю, что финансовое сотрудничество может быть первым шагом. Династия может получить доступ к нашей внутренней торговой системе в любое время. Мы готовы к этому. Мы можем предоставить доступ завтра утром, если мы придём соглашения сегодня.


- На самом деле мы синхронизировали нашу торговую систему через день после подписания соглашения с Правительством пять дней назад. Торговый курс за последние несколько дней вырос на 50%, и продолжает увеличиваться с каждым днём.


Четверо Еретиков с интересом слушали.


Сунь Чжо не мог не спросить: - Если мы синхронизируем нашу систему с вашей, сможем ли мы получить доступ и к торговой системе Правительства?


- Мы думали об этом вначале и обсуждали с Мировым Правительством. Они предоставляют нашим партнёрам доступ, но он ограничен. Приблизительно 12% продуктов запрещены к продаже. Несмотря на то, что торговый доступ составляет всего 88%, это намного выше, чем 61% который правительство передаёт общественности. Более того, поскольку партнёрам будет предоставлен онлайн-доступ к торговой системе, будет 17% -ная надбавка к продажам. Это считается комиссией для Династии.


- Комиссия 17%! Это довольно много. Аукционы обычно взимают всего 5% комиссионных за обработку, - ахнул Чжоу Тун.


- 17% на самом деле не так много, потому что вам доступны внутренние цены. Даже с 17% -ной надбавкой цена, которую вы платите, аналогична цене, которую вы найдёте на рынке. Независимо от того, аукционы это или черные рынки, наши цены всё ещё будут более выгодны по сравнению со внешними. На самом деле, не мы установили комиссию в 17%. Сначала мы просили 10% от Правительства, но они боятся, что это отразится на рыночной цене, вызвав эффект бабочки и повлияв на весь рынок. Конечно, это соотношение не является фиксированным, поэтому процент корректируется в соответствии с рыночной ценой. Более того, мы соответственно снизим комиссию для организаций, с которыми мы будем сотрудничать, при условии, что товары не будут перепроданы. К тому времени будут более подробные условия, - Хуан Тяньфу дал исчерпывающее объяснение.


- А как насчёт предметов из Династии? Можем ли мы пользоваться внутренними ценами? Каково соотношение запрещённых продаж?


- Это зависит от цены, которую Еретики назначат нам. В настоящий момент мы назначаем Правительству внутреннюю цену такую же, как и членам Династии. Запрещённых продаж нет. Мы - не Правительство. У нас не военный бизнес. Все ресурсы добываются в результате охоты и исследования руин. Поэтому ничего секретного не продаём. Единственная разница между Мировым Правительством и членами Династии состоит в том, что последние имеют приоритет при покупке предмета, который нужен лично им.


- Я понял. Приоритетная покупка. Верно. Мы это понимаем, - Сунь Чжо слабо кивнул, когда услышал разъяснения, - Детали о цене и запрете продаж я обсужу потом в штабе.


- Могу я спросить, каков коэффициент запрещённых продаж, например, при работе с Мировым Правительством? - внезапно спросил Чжоу Тун. - Конечно, не нужно говорить это, если я спрашиваю лишнее.


Хуан Тяньфу посмотрел на Линь Хуана, чтобы получить его одобрение. Линь Хуан кивнул ему, поскольку на самом деле это не было секретом.


- Запрещённые товары, которые нам недоступны, составляют 3%.


- Вау, это соотношение такое же, как для Ассоциации Охотников, да?! - воскликнула Ся Юй.


- Не совсем. Ассоциация охотников имеет ещё более низкий показатель. Ни одна организация не может конкурировать с тем, насколько они близки к Правительству, - поправил Хуан Тяньфу.


- Давайте на этом закончим обсуждение торгового доступа. Мы обсудим подробные условия, когда Еретики установят цену. Мы предоставим доступ в течение 24 часов, как только будет достигнуто соглашение.


- Конечно, давайте на этом закончим. Мы поговорим о подробных условиях завтра утром, когда закончим со всем со своей стороны, - Сунь Чжоу никогда не думал, что они так скоро поставят первый проект. На самом деле, сейчас, когда они это обсуждали, соглашение фактически было заключено. До приезда сюда он и не ожидал, что Династия будет настолько открытой. Они были не только искренними в сотрудничестве, но и вовсе не поверхностными.


- Тогда давайте поговорим о следующем проекте. О доступе к данным… - Хуан Тяньфу сразу перешёл ко второму вопросу.


Сунь Чжоу, вместе с остальными Еретиками, пробыл в Императорском Городе три дня. Большую часть времени они проводили в конференц-зале Династии.


На самом деле встречу в основном проводили Хуан Тяньфу и два других великих князя. Они подробно рассказали о нескольких проектах, которые можно было реализовать на первом этапе сотрудничества. Они также подняли много вопросов, даже дав Сунь Чжоу и остальным некоторые решения для справки.


Представители Еретиков были свидетелями профессионализма трёх великих князей, особенно Хуана Тяньфу, который был универсальным дворецким.


Сунь Чжоу даже несколько раз думал о том, чтобы переманить Хуана Тяньфу к Еретикам.


Однако он решил проявить мудрость и отказаться от этой идеи. Охота на Хуан Тяньфу означала бы конец сотрудничества с Династией. С другой стороны, он понимал, что помимо своей боевой мощи, он не мог сравниться с Линь Хуаном во многих других аспектах. Хотя он был обаятельнее Линь Хуана.


На протяжении всей встречи, хоть Линь Хуан и высказывал своё мнение лишь несколько раз, он всегда задавал основные вопросы каждый раз, когда говорил. Трое великих князей соглашались со всем, что он говорил, и искренне уважали его.


Даже Чжоу Тун и двое других явно стали тише после трёх дней, проведённых в зале для собраний.


В последний день встречи Чжоу Тун воодушевился. Он был более вовлечён в сотрудничество, чем Сунь Чжоу.


Когда трёхдневная встреча закончилась, первое соглашение о сотрудничестве между Династией и Еретиками было окончательно скреплено. С энтузиазмом с обеих сторон обсуждение прошло гладко, и они вместе разработали множество проектов.


После праздничного ужина в Династии, Сунь Чжо посреди ночи затащил троих своих людей на дирижабль.


Сидя за столиком дирижабля, Сунь Чжо не мог больше терпеть и спросил:


- Почему вы в последнее время такие тихие?


Все трое молчали.


Через некоторое время Цао Я первой заговорила: - Босс, ты думаешь, что мы бесполезны? Мы ничего не можем сделать и всегда доставляем неприятности.


- Эээ… Не совсем, - Сунь Чжо был ошеломлён и позже махнул рукой. – Почему вдруг такой вопрос?


- Вы видели, насколько удивительны эти три великих князя? Они такие компетентные. Они могут решить что угодно. Они позаботились обо всем ещё до того, как заговорил Император, - сказала Цао Я, - Если бы такие люди были в Еретиках, мы были бы куда лучше, чем сейчас.


- Некоторым вещам не стоит завидовать, - Сунь Чжо с улыбкой покачал головой. - У каждой организации свой стиль. Еретики стали Еретиками из-за вас, ребята. Если вы все были бы так же серьёзны, как Хуан Тяньфу и остальные, я уже через месяц своего пребывания, свалил бы из Еретиков


- В самом деле? – в удивлении распахнулись глаза Цао Я.


- Конечно! Вот подумай: когда ты в Еретиках, тебе не нужно притворяться. Никто тебя не осудит. Разве ты не присоединилась к Еретикам из-за этого? Это также основополагающий девиз Еретиков. Каким бы ни был внешний мир, каким бы ни было прошлое и каким бы ни было будущее, пока вы в Еретиках, мы всегда самые настоящие и самые свободные.


У Чжоу Туна и двух других загорелись глаза, когда они услышали это.


- А ты, девочка, почему ты была такой тихой? - Сунь Чжо посмотрел на Ся Юй.


- Я думаю, что Линь Хуан сильно изменился. Три года назад он был совсем маленьким мальчиком ранга Бронзы. А за три года он так изменился, будто бы стал другим человеком. И дело не только в ранге. Он даже на босса похож больше, чем вы, босс, - высказала своё мнение Ся Юй. – Это потому что я прилагаю недостаточно усилий? Поэтому он так далеко впереди меня?


- Не принижай себя, Ся Юй. Ты сильно выросла за три года. Ты в 20 достигла Бессмертия и твоя скорость культивации считается высокой. Меньше тридцати человек во всём мире на такое способны. Ты просто сравниваешь себя не с тем человеком. Сравнивая себя с Линь Хуаном, ты просто создаёшь себе проблемы.


- То, что Линь Хуан пережил за эти три года, может быть больше, чем то, с чем люди сталкиваются за всю свою жизнь. Его ужасающий талант и потенциал - не единственный фактор его роста. Он определенно убил многих ради достижения того, что у него есть сегодня. Путь, который он выбрал, настолько труден, что большинство представить себе не могут. Он единственный, кто знает, сколько сражений он пережил, скольких убил и сколько раз избежал смерти, - то, что сказал Чжоу Тун, не только заставило Ся Юй и Цао Я погрузиться в глубокие размышления, но даже Сунь Чжоу смотрел на него с недоумением.


- Эй, старина Чжоу, что с тобой? - Сунь Чжоу не мог не ткнуть его, - Давай не будем говорить о том, как активно ты сегодня участвовал в обсуждении сотрудничества. Ты рекламируешь тут Линь Хуана, неужели планируешь присоединиться к Династии?


- Да завали ты, я присоединился к Еретикам раньше тебя! Ты можешь только мечтать о том, как я ухожу из организации, - безжалостно осудил Чжоу Тун.


- Тогда почему…?


- Я просто говорю то, что думаю о Линь Хуане. На самом деле, все эти несколько дней я наблюдал за ним. Однако, чем больше я наблюдаю за ним, тем сильнее становится невозможным его раскусить. Но теперь я понимаю, почему Хуан Тяньфу и остальные так его уважают. И я также примерно понял, как Династия так быстро развилась. Ужасает не его боевая сила и способности, или его талант и потенциал. Дело в том, что у него другой взгляд на проблемы. Его точка зрения, похоже, не ограничена этим миром.


- Теперь, когда я думаю об этом, мне кажется, ты прав. Несколько вопросов, которые он задал на встрече, были немного странными, но они указывали на суть проблемы. И о решениях, которые он предлагал, я никогда не слышал, - хорошенько задумавшись, Сунь Чжоу кивнул.


- Причина, по которой я был полон энтузиазма по поводу нашего сотрудничества с Династией, - это выступление Линь Хуана. Я думаю, что он мог бы стать первопроходцем новой эры. Династия далеко продвинется вперёд под его руководством. Затем я подумал о нынешней ситуации Еретиков, так что у меня есть интересная идея. Поскольку мы не можем быть первопроходцами, почему бы нам не поддержать его и не преуспеть вместе с ним?


Ся Юй и Цао Я расхохотались, услышав слова Чжоу Туна.


Однако Сунь Чжоу, хмурился и долго молчал. Он только через некоторое время поднял голову и посмотрел на Чжоу Туна: - Что, если путь, по которому пойдёт Династия, окажется тупиковым?


Чжоу Тун был ошеломлён, услышав это. Он понял, что имел в виду Сунь Чжоу. Никто не делал этого раньше, поэтому никто не знал, может ли выбранная Династией модель просуществовать долго. Сейчас это кажется замечательным, но никто не мог предвидеть, что произойдёт в будущем. И чем ближе они будут к Династии, тем сильнее они пострадают, если что-то случится.


- Прошло более 200 лет с тех пор, как у Еретиков происходили какие-либо изменения. Я понятия не имею, когда у нас будет трансформация, если мы упустим этот шанс. Конечно, ты хочешь перестраховаться. Я просто излагаю свою точку зрения и мнение. Мы поддержим тебя, каким бы ни было твоё решение.


Сунь Чжоу на мгновение замолчал, услышав это. Он внезапно громко хмыкнул:


- Понятия не имею, почему беспокоился. Мы уже подписали соглашение, но страх принять неправильное решение возник из ниоткуда. Однако теперь, когда я думаю об этом, мне не о чем сожалеть, поскольку решение было принято. Давайте просто сделаем ставку. Посмотрим, куда папочка Династия нас приведёт!
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Глава 1182



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1182 -


Линь Хуан помчался обратно в Императорский Дворец, как только закончилась трёхдневная встреча с Еретиками.


У него была лишь одна причина для спешки: в полдень Блади сказала ему, что придумала новые техники и даже кое-что узнала.


Линь Хуан всё думал об этом, подписывая соглашение о сотрудничестве с Еретиками, а после этого мигом вернулся во дворец.


В Императорском Дворце ярко светили огни. Блади, в своём красном платье сидела у подножия трона. Увидев Линь Хуана, он поднялась.


- Блади, что именно ты узнала?


- Не стоит торопиться. Позвольте рассказать всё с чувством, толком, расстановкой, - с улыбкой сказала Блади, - Эти несколько дней я изучала Буддийские техники, что вы мне дали. Я придумала три набора простых техник культивирования, что включают в себя до сотни Буддийских навыков. Когда я собирала третий набор, я поняла, что он очень похож на тот набор, что я придумала ранее. Затем я сравнила обе техники и упростила шаги культивирования. Я обнаружила, что в этих двух системах есть только три шага, чтобы довести до уровня Ложного Бога - строительство основы, накопление энергии и формирование ядра. И вот тут кроются различия. Во-первых, есть другой способ строительства основы. Во-вторых, существует множество способов накопления энергии, при этом каждая техника отличается. Некоторые методы накопления энергии имеют только два этапа, в то время как другие - 5. Это приводит к тому, что категоризация рангов становится совершенно другой. Последним будет формирование ядра. На самом деле, это естественно – укрепить твёрдую энергетическую субстанцию, подобную Божественности, в вашем теле. Однако разные системы культивирования образуют разные энергетические вещества.


Линь Хуан вспомнил, что Каменная Табличка говорила ранее о культиваторах в эпоху, когда в качестве первого шага создавали основу. Однако дальше обсуждать эту тему они не стали. В то время он не думал о дальнейших вопросах.


- Итак, каков вывод? - немедленно спросил Линь Хуан.


- Вывод таков, что система культивирования этого мира, в котором мы сейчас находимся, спутана. Накопление энергии происходит перед созданием основы, что затрудняет формирование ядра.


На самом деле Линь Хуан уже слышал это от Каменной Таблички. Блади продолжила, когда он хотел было сказать, что знает об этом. - Однако от этого беспорядка есть и польза. Если нет основы, это значит, что человек ещё не встал на путь культивирования. Он может тренировать техники, которые начинаются с создания основы и не противоречат существующей системе. Проще говоря, те, кто ниже уровня Императора и ещё не сформировали свой Дворец Жизни, могут культивировать техники с созданием основы, а потом накопить энергию и сформировать Божественность. Естественно, возможность достигнуть уровня Ложного Бога зависит от совместимости техник, потенциала человека и его таланта.


- А как насчёт людей выше уровня Императора? Есть ли какое-то решение? - немедленно спросил Линь Хуан.


- Есть! - Блади мрачно посмотрела на Линь Хуана. - Вы можете сделать это, разрушив свой Дворец Жизни и построив основу с нуля!


Линь Хуан был ошеломлён, услышав её ответ. В действительности должны были быть люди, которые рассматривали это в теории, но он полагал, что не у многих хватит смелости попробовать это.


Большинство испугалось бы, что сделав это, они не смогут культивировать. Что если они навсегда останутся на уровне Бессмертия? !


- Ты уверена, что это реально? - немного нахмурившись, спросил Линь Хуан.


- Теоретически, - кивнула Блади, не осмеливаясь утверждать наверняка.


- Как насчёт тех Полубогов, которым не удалось возвыситься до Ложного Бога? Могут ли они это исправить? - снова спросил Линь Хуан.


- Это намного сложнее, чем в случае с Императорами. Теоретически это сработает, если они уничтожат сломанную Божественность в своём теле. Однако взрыв Божественности отличается от разрушения Дворца Жизни. Боюсь, большинство людей не могут справиться с такими последствиями. Даже если это сломанная Божественность, это энергетический кристалл высокой плотности. При разрушении обязательно произойдёт сильный взрыв. Дворец разрушить куда проще, ибо он не взорвётся, а просто развалится. Но это не означает, что для Полубога эту проблему никак не решить. Если накопленной энергии будет достаточно, что выброс при взрыве можно использовать для создания полной Божественности.


- Будет уже замечательно, если они не погибнут от взрыва. Но как создание новой Божественности вообще возможно? – Линь Хуан теория Блади казалась слишком оптимистичной.


- На самом деле, я провела симуляцию. Это возможно, если вмешается культиватор высокого уровня Ложного Бога, - объяснила Блади. - Просто никто даже не пробовал этого раньше, и я не нашла способа сделать это безопасно. В настоящее время вероятность успеха составляет менее 3%.


- Нет необходимости зацикливаться на этом, так как вероятность успеха очень мала, - мрачно улыбаясь, покачал головой Линь. – А если вмешается могущественный культиватор уровня Ложного Бога, какова вероятность стабилизации взрыва?


- Если вычеркнуть природу тела человека, то показатель успеха в целом будет довольно высоким и составит примерно 83%. Чем сильнее душа и тело человека, тем выше показатель успеха, особенно если у человека сильная душа. Причина в том, что когда сломанная Божественность взрывается в теле, первым делом она ударит по душе. Естественно, 83% успеха, о котором я упоминала, - это вероятность после использования Божественной духовной реликвии. Без неё, за исключением людей с могущественной душой, выживаемость обычного человека в основном равна нулю.


- Итак, что же происходит с людьми, пережившими взрыв Божественности? - снова спросил Линь Хуан.


- Их боевая мощь упадёт до 9 уровня Бессмертия, потому что Божественность формируется Дворцами Жизни. Как только Божественность будет уничтожена, Дворец Жизни тоже исчезнет, - сказала Блади, как будто всё имело смысл. – После недолгого отдыха внутренний мир стабилизируется и можно приступить к формированию основы.


Хоть Блади и описала это очень просто, Линь Хуан знал, что провернуть что-то подобное гораздо труднее. После минуты молчания он спросил: - Ты всё это смоделировала?


- Я начала симуляцию днём. Я проделала её примерно пять тысяч раз. На самом деле, симуляции происходят у меня в голове прямо сейчас. Я разделила своё сознание, чтобы говорить с вами. Я планирую прогнать симуляции миллион раз и посмотреть, можно ли как-нибудь стабилизировать взрыв Божественности.


- Сколько времени тебе понадобится, чтобы смоделировать это миллион раз?


- Судя по моему текущему прогрессу, это займёт около пятидесяти семи дней.


- В любом случае я займусь изолированным культивированием почти на два месяца. Давай сделаем это вместе, - Линь Хуан оценил скорость очищения Божественности. Ему потребуется почти два месяца. К тому времени, закончив с изолированной культивацией, он будет Императором 3-го уровня.
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Глава 1183



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1183 –


Выпроводив Еретиков, Линь Хуан проинформировал Хуан Тянфу о том, что он уходит в изоляцию.


На этот раз он больше не культивировал Бесшовность, а повышал свою боевую мощь, очищая Божественности.


Вместе с двумя Божественностями Ложного Бога 9-го уровня, которые он забросил в своё тело, а также 136 полными Божественностями и 1528 остатками, этого было достаточно, чтобы повысить его на два уровня.


Его повышение до Императора полностью отличалось от остальных. Ему не нужно было искать монстров с Основой Жизни и убивать их, чтобы получить эту самую основу. Всё, что ему нужно было сделать, это очистить достаточно Божественностей, чтобы автоматически преобразовать их во Дворец Жизни.


На самом деле, по сравнению с получением его Жизненной Основы, это было намного проще. Единственная проблема заключалась в том, что на это требовалось много времени.


К счастью, с тех пор, как он поднялся до уровня Императора, его Божественное Пламя усилилось. Скорость очищения Божественности стала в несколько раз выше, чем когда он был на уровне Бессмертия.


Изначально, за целый день сосредоточенного очищения он перерабатывал только 1% Божественности 9-го уровня Ложного Бога. Теперь процент вырос до 3%, а на полное очищение теперь требовался месяц.


Линь Хуан мимолётом взглянул на Блади, которая прогоняла симуляцию. Найдя себе место, он сел, скрестив ноги. Успокоив разум, он раздул Пламя в теле сильнее.


Около 1500 остатков Божественностей, вложенные в его тело ранее, очистились за час. За три дня очистились и больше 40-ка Божественностей 1-го и 2-го уровня. Даже половина из тех, что была 3-го уровня, тоже сгорела.


Раздувая пламя самолично, скорость очищения выросла в шесть-семь раз.


Линь Хуан заглянул в своё тело и даже смог увидеть как оставшаяся 21 Божественность 3-го уровня быстро тает.


Прошло меньше получаса и эти Божественности полностью растворились в пламене и обратились в комки золотого гравия.


Примерно через десять часов все Божественности 4-го уровня Ложного Бога были очищены.


Через 20 часов очистились и все Божественности 5-го уровня.


Потом Линь Хуан потратил два дня, чтобы переработать 13 Божественностей 6-го уровня Ложного Бога.


Ещё примерно полмесяца ушло на то, чтобы очистить всё остальное, кроме двух Божественностей 9-го уровня. Он оказался на пороге перехода на 2- й уровень Императора.


Однако он не был уверен, было ли это недостатком интенсивности Божественного Пламени, но скорость очищения двух Божественностей 9-го уровня Ложного Бога была медленнее, когда они очищались вместе. Прошло пятнадцать дней, но растворилась лишь четверть.


Тем не менее, Линь Хуан не торопился. Как бы то ни было, если посмотреть на прогресс, то через полтора месяца они будут полностью очищены.


Время шло, аура Линь Хуана росла с каждым днём.


Тем временем сотрудничество между Династией, Мировым Правительством и Еретиками наладилось уже через полмесяца.


После открытия торговой системы члены трёх организаций вскоре ознакомились с новой торговой моделью.


Трансформация торговой системы добавила больше возможностей выбора. Это также побудило членов трех организаций с большим энтузиазмом искать ресурсы для покупки желаемых предметов.


Помимо торговой системы, министерство разведки Династии также начало работать с Мировым Правительством и Еретиками. Они значительно расширили информационный канал Династии, а также повысили эффективность получения информации.


От сотрудничества Еретики получили много пользы.


Что касается преступных организаций, Страдание тоже кое чем занималось в это время.


Воспользовавшись уходом Династии из преступного мира в качестве предлога, Страдание начало участвовать во всех аспектах преступного мира и разработало ряд новых правил. Казалось, что они собираются взять на себя ответственность за весь преступный мир.


Это вызвало обсуждения.


Многие думали, что причиной таких действий со стороны Страдания, должно быть, стала Династия. Тем не менее, высшие организации могли сказать, что Страдание использовало это как предлог и воспользовалось возможностью объединить весь преступный мир.


Хотя у Страдания было много поклонников, у них также было много ненавистников.


Продвижение новых правил сочли провалом и они получили много возражений.


Пока Линь Хуан изо всех сил очищал последние две Божественности, приближался канун Нового Года.


Обычно все организации замедляют свою деятельность, когда приближается Новый Года, потому что большинство людей проводят время со своими семьями.


Однако, поскольку Династия только что начала сотрудничать с Еретиками и Мировым Правительством, обе нейтральные организации проявили необычайную активность.


Мировое Правительство, тем временем, приступило к исследованиям руин Династии.


Перед тем, как Линь Хуан начал изолированное культивирование, он дал допуск Хуан Тяньфу, поэтому его культивация никак не повлияла на поход Правительства в руины.


Кроме того, преступный босс – Страдание - добилось предварительного успеха в продвижении новых правил.


Они даже убили двух членов организации, которые в тайне что-то замышляли, чтобы преподать остальным урок.


Несколько ведущих преступных организаций, включая Пурпурного Ворона и Святых, больше не осмеливались возражать.


Последовательная деятельность союзных организаций, нейтральных организаций и преступных организаций сделала последний месяц перед Новым годом ещё более насыщенным, чем прежде.


Естественно, не все организации просто наблюдали.


Будучи ведущей шпионской организацией во всем мире, Мистическая Бабочка первой заметила, что с Еретиками что-то происходит.


Они пошли любопытствовать, поняв, что люди из Еретиков стали более трудолюбивыми. Они знали, что обычно те небрежны и ленивы, поэтому в итоге докопались до правды.


Они были удивлены, узнав, что Еретики сотрудничали с Династией и косвенно работали с Мировым Правительством. Они даже получили внутренний торговый доступ к товарам Мирового Правительства.


Узнав об этом, Мистическая Бабочка не стала распространять информацию. Вместо этого они тайно посетили Династию.


Хотя им не удалось встретиться с Линь Хуаном во время визита, обсуждение с тремя великими князьями Династии прошло гладко. У них ушло всего два дня на то, чтобы прийти к соглашению. Подписав документы, они стали третьим партнёром Династии.


Мистическая Бабочка получила желаемый торговый доступ, в то время как Династия получила доступ к данным этой организации.


После того, как Мистическая Бабочка присоединилась к Династии, не прошло и трёх дней, как Правительство привлекло в группу Ассоциацию Охотников. Они присоединились, потому что Правительство в этом соглашении имело одну из лидирующий позиций, а не из-за Династии.


Династия и Мировое Правительство являлись ядром этого сотрудничества, который только окреп, когда за два месяца в него вовлеклось столько организаций.


Даже Хуан Тяньфу и остальные не ожидали, что метод сотрудничества, который придумал Линь Хуан, сможет привлечь так много людей.


Они понятия не имели, что на Земле это называется кругом*. Однако круги на Земле в основном создавались бизнес-магнатами, и к ним присоединялась не вся организация, а отдельные лица.


.


.


Kotone: круг* Я пыталась найти, но...


Если кто-то в курсе, дайте знать в комментариях, это правда круг? Перевод дословный, потому что я понятия не имею, как правильно. Вообще впервые о таком слышу.
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Зима в Императорском Городе не считалась холодной. Редко температура опускалась ниже нуля по Цельсию, а иногда даже шёл снег.


Однако сейчас была середина февраля. Близился Новый год, и прошла уже половина зимы. Температура медленно повышалась.


Так как приближался Новый год, весь Императорский Город бурлил активностью.


- Послезавтра будет канун Нового года. Когда брат выйдет из своего культивирования?


Последние несколько дней Линь Синь чувствовала себя подавленной, потому что через два дня будет канун Нового года, но Линь Хуан все ещё продолжал изолировано культивировать.


- Мастер Тяньфу сказал, что Император будет занят в течении двух месяцев. Так что в течении этих двух дней он должен уже закончить, - утешил её сидящий рядом Сяо Мо. Он официально присоединился к Династии и естественно, теперь по-другому обращался к Линь Хуану и Хуан Тяньфу. Однако задача, что Хуан Тяньфу ему поставил заключалась всё в том же – в защите Линь Синь.


- Надеюсь, что он выйдет из своей изоляции к концу года, чтобы я мог с ним попрощаться, - заговорил сидевший в стороне Чань Доу.


- Босс Чань, ты действительно собираешься вернуться в клан Чань? - немедленно спросила Линь Синь.


- В конце концов, канун Нового года. Я должен быть со своей семьёй, несмотря ни на что. Более того, я не могу вечно скрывать от них правду о том, что я жив, - с улыбкой ответил Чань Доу.


- Но твоя память… - Сяо Мо был немного обеспокоен.


- Хотя моя память ещё не восстановилась, но моя боевая мощь выросла на три ранга за полгода в Династии. Сейчас я Бело-Золотого Императора и могу сразиться с Полубогом, если придётся. Если эти древние монстры, что скрываются в организациях, не явятся, я смогу себя защитить. И хоть я не помню, как выглядят мои родители, это проблема, с которой я должен столкнуться, пока моя память полностью не восстановится. Нет необходимости постоянно оттягивать это. Я лучше столкнусь с этим сейчас. Кроме того, я подумал, что возвращение в клан Чань может быть полезным для восстановления моей памяти, поскольку я буду в среде, с которой я когда-то был знаком, - объяснил Чань Доу то, о чём он думал.


- Так ты вернёшься в Династию, босс Чань? - снова спросила Линь Синь.


- Я навещу всех вас, когда у меня будет время, - с нежной улыбкой сказал Чань Доу. На самом деле он понятия не имел, когда вернётся.


Пока некоторые из них болтали, двери Императорского Дворца внезапно открылись и вышло два силуэта. Одним из них был Линь Хуан.


На нём был черный плащ, а на идущей позади Блади – красный.


Выйдя из Дворца, Линь Хуан пошёл прямо в офис Династии. С помощью своего Божественного Телекинеза он ощутил, что рядом находятся Хуан Тяньфу и Хуан Унань.


Все уставились на Линь Хуана, как только он вошёл в офисное здание.


- Господин Император!


Линь Хуан слегка кивнул им.


- Продолжайте свои дела. Не обращайте на меня внимания, - сказал он и вошёл с Блади прямиком в лифт.


Как только двери закрылись, все в вестибюле зашумели.


- Кто эта девушка? Она такая красивая!


- Может быть она девушка Императора?


- Вполне возможно. Разве вы не видели, что они были одеты в одинаковые плащи, просто разных цветов?


.


.


Хотя лифт и быстро поднимался, Линь Хуан, который в настоящее время был 3-го уровня Императора, и Блади, уровня Ложного Бога, отчётливо слышали все сплетни.


Линь Хуан не мог не взглянуть на то, как оделась Блади. Её стиль действительно был похож на его. Возможно, она скопировала его, когда увидела. Неудивительно, что люди неправильно поняли.


Тем не менее, он ничего по этому поводу не сказал.


На этот раз, после изолированной культивации его боевая мощь достигла 3-го уровня Императора.


Изначально он думал, что боевая сила его призывных монстров не повысится, так как он был на уровне Императора. Однако достигнув 2-го уровня, с Блади что-то случилось. Её боевая мощь с уровня Императора достигла 1-го уровня Ложного Бога.


Затем Линь Хуан проверил все остальные карты и обнаружил, что все четырежды мутировавшие монстры достигли уровня Ложного Бога. Между тем, Бай, который был на Псевдо-Мифическом уровне, тоже поднялся.


По мере того, как он перешёл на 3-й уровень Императора, боевой ранг его карт снова изменилась. Они достигли 2-го уровня Ложного Бога.


В целом, общие способности Линь Хуана сильно выросли.


Линь Хуан сожалел, что его десять тысяч жуков псевдо-мифического уровня, Зверь Пожирающий Душу, и два Седовласых Демона-Мечника, которых он ещё не эволюционировал, не перешли на уровень Ложного Бога.


В мире монстров Псевдо-Мифический уровень был самым низким рангом, который мог достигнуть Ложного Бога. Однако не все Псевдо-Мифические успешно могли перейти на уровень Ложного Бога.


Однако было ясно, что десять тысяч карт Псевдо-Мифического уровня, которые не поднялись, не лишены потенциала. Вероятнее всего, это было системное значение по умолчанию, предполагающее, что не все монстры Псевдо-Мифического уровня будут поднимать уровень автоматически.


Пока мысли Линь Хуана были заполнены армией жуков, лифт поднялся на самый верхний этаж.


Естественно, Хуан Тяньфу, у которого всегда была активна Территория, немедленно почувствовал прибытие Линь Хуана.


- Господин Император, вы пришли!


Линь Хуан кивнул.


- Туфу вернулся в 3-й Дивизион? Или он все ещё в Императорском Городе?


- Да, он вернулся, вам что-то нужно от него?


- Мне нужно кое-что сказать вам. Но раз его здесь нет, то ему я потом, наедине, расскажу. Позовите сюда Унаня, - велел Линь Хуан.


Хуан Тяньфу не спросил, что именно происходит. Он сказал Хуан Унаню немедленно прийти.


Унань, зная. Что его разыскивает Император, бросил все дела и тут же прибыл в офис.


Линь Хуан подал знак Блади, которая развернулась, закрыв дверь офиса, и создала колдовскую руну, чтобы установить щит, покрывающий весь офис.


Хуан Тяньфу спросил, только когда щит был завершён: - Господин Император, это то-то серьёзное?


- Я нашёл способ поднять Полубога до уровня Ложного Бога, - как только он это сказал, ему стало не по себе и он поправился. - Если точнее, то этот способ придумала Блади.


- В самом деле?! – в унисон воскликнули Хуан Тяньфу и Хуан Унань.


- Я провела более миллиона симуляций и нашла правильный путь культивации. Показатель успеха составляет 97,1%. Пока душа и тело не имеют серьёзных недостатков, показатель успеха составляет почти 100%! – Блади спокойно озвучила результаты.
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Услышав, как Линь Хуан говорит о повышении до уровня Ложного Бога, Хуан Тяньфу и Хуан Унань согласились стать первой партией испытуемых.


Не считая 97% успеха, даже если бы он был всего 67%, эти двое вполне могли бы согласиться. Не стоит забывать, что ранг Ложного Бога был мечтой всех полубогов этого мира. Естественно, в их число входили Хуан Тяньфу и Хуан Унань.


Если бы кто-то другой сказал им, что у них есть способ, благодаря которому Полубог может стать Ложным Богом, они бы высмеяли его, думая, что тот нагло врёт. Но поскольку это сказал Линь Хуан, невозможное стало возможным. Мужчины нисколько не колебались и верили ему.


После того, как Линь Хуан ушёл, Хуан Тяньфу немедленно связался с Хуан Туфу. Однако в звонке он не стал рассказывать всё, а сказал, чтобы тот возвращался в Императорский Город.


Когда Линь Хуан вышел из офиса, первое, что он сделал - добрался до комплекса, где остановилась Линь Синь.


До Нового Года оставалось два дня. Эта девица, небось, жаловалась на него каждый день.


Едва ступив во двор, он тут же услышал болтовню Линь Синь, Сяо Мо и Чань Доу.


Прощупав местность своим Телекинезом, он ясно ощутил их Боевой Ранг.


Линь Синь поднялась до Бессмертия и уже была на 6 уровне. Очевидно, что она тормозила свою культивацию.


Сяо Мо уже достиг ранга Жёлто-Золотого Императора. Он не прохлаждался.


Среди троих, Чань Доу был самым сильным. Он уже находился на уровне Бело-Золотого Императора и был всего в одном шаге от уровня Фиолетово-Золотого. В сравнении с уровнем Священного Пламени, культиватор уровня Императора мог подняться на три уровня за полгода. Он был даже в несколько раз быстрее, чем Сяо Мо, чьё преобразил Бог-Ворон.


Линь Хуан не мог мысленно не воскликнуть: «Он заслуживает звания одного из Пяти Принцев! Величайший среди гениев!» - он очень хорошо знал, что, если бы не Сяо Хэй, он никогда бы не смог сравниться с Чань Доу ни в таланте, ни в потенциале.


Если говорить об истинном таланте и потенциале, Пять принцев, в том числе Чань Доу и Хуан Уцзи, возглавляли гениев эпохи в этом мире.


Оглядев их, Линь Хуан тут же появился прямо перед троицей.


- О чем вы тут болтаете? Звучит весело.


Все трое были ошеломлены его появлением из ниоткуда.


- Брат, ты наконец вернулся! Если бы ты не вышел вовремя, мы бы увиделись аж в следующем году, - дразнила его Линь Синь.


- Глупышка, ты думаешь, я не знаю, когда Новый Год? – с улыбкой покачал головой Линь Хуан. - Конечно, только после того, как я всё тщательно рассчитал, я уединился для культивации.


- Господин Императора… - Сяо Мо сложил ладони. Теперь он был членом Династии. Естественно, он не мог вести себя так же небрежно в разговоре с Линь Хуаном, как раньше.


- Мы семья. Не нужно быть таким формальным. Я уговорил тебя присоединиться к Династии, чтобы тебе было легче получить ресурсы для культивирования. Я не планировал, чтобы ты учился всему вот этому.


- Я должен соблюдать основные правила, - Сяо Мо оставался почтительным.


Видя, что Чань Доу молчит, Линь Синь не могла с этим ничего поделать и сообщила Линь Хуану: - Брат, босс Чань уходит.


Линь Хуан обернулся и с удовлетворением посмотрел на Чань Доу.


- Босс Чань, так ты принял решение!


- Да, - ответил Чань Доу, кивая, - Я ждал, когда ты выйдешь из изоляции, чтобы я мог попрощаться. Спасибо, что заботился обо мне в течение полугода!


- Не беспокойся об этом, босс Чань. Ты позаботился обо мне в Союзе Гениев, так что я должен благодарить тебя.


- Хоть я ничего и не помню о Союзе Гениев, приятно осознавать, что когда-то я был твоим боссом, - сказал Чань Доу, улыбаясь.


В конце концов, Линь Хуан был теперь могущественным Императором Династии. Более того, он сотрудничал с несколькими ведущими организациями, включая Мировое Правительство. Династия сейчас одна из самых влиятельных организаций во всем мире, поэтому для Чань Доу было разумно гордиться тем, что в прошлом он был боссом такого человека.


Линь Хуан не мог не рассмеяться, услышав, что сказал Чань Доу.


- Ты был великолепным главой Небесного Альянса. Ты был на одном уровне со мной. Ты вспомнишь это, когда твоя память восстановится.


- Я тоже надеюсь скоро восстановить свою память, но насильно этого не сделать. Я просто плыву по течению, - Чань Доу слегка улыбнулся. - Возможно, я что-нибудь вспомню, когда вернусь домой в знакомую мне среду.


- Через несколько дней будет канун Нового года. Я уезжаю сегодня, чтобы успеть со всеми познакомиться ещё до Нового Года. Не дам себе забыть их имена в праздничные дни.


- Клан Чань ... - Линь Хуан колебался и все равно сказал: - В течение шести месяцев с тех пор, как ты пропал без вести в мае прошлого года, в клане Чань царил хаос. Хоть твой отец по-прежнему является главой клана, ему бросили вызов. Клан Чань разделён на три группы, и все они борются за то, чтобы возглавить клан. Кроме того, каждая из них воспитывает высшего гения. Ты должен быть осторожен во всём, что делаешь, когда вернёшься. Не будь предан своей собственной семьёй.


Услышав это, Чань Доу прищурился и после мгновения тишины, кивнул.


- Спасибо за предостережение.


- Но сейчас тебе самое время вернуться. Все будут заняты. Ни у кого нет времени и сил на борьбу. Более того, раз ты жив, это будет лучшая новость в этом году для твоего отца, - Линь Хуан похлопал Чань Доу по плечу. – Если ты захочешь присоединиться к какой-нибудь организации, после того, как закончишь со своими делами подумай о том, чтобы присоединиться к Династии. Я зарезервировал для тебя хорошую должность. В каком бы мире я ни был, двери Династии всегда для тебя открыты.


- Я подумаю об этом, - серьёзно кивнул Чань Доу. Он сказал это не из обычной вежливости, он действительно ставил Династию на первое место в своём списке.


После того, как Чань Доу достал пространственную реликвию из своего Кольца Сердца Империи, Линь Хуан и остальные проводили его взглядом. Линь Хуан нашёл его Кольцо Сердца Империи среди добычи после битвы с Провидением.


- Брат! Почему ты не заставил его остаться? - спросила Линь Синь, наблюдая за уходом Чань Доу. - Клане Чань сейчас бардак, а он ещё не восстановил свою память.


- Ему рано или поздно придётся столкнуться с тем, что происходит в клане. Его память ни капли не восстановилась за последние полгода. Он не может продолжать тянуть время, вдруг его память не восстановится и через десять или двадцать лет. Чем раньше клан Чань разберётся со внутренним конфликтом, тем лучше. Если так продолжиться, может оказаться слишком поздно пытаться что-то исправить.


- Что если люди в клане Чань нападут на него из-за положения главы? - внезапно спросил Сяо Мо. Его обучал Пурпурный Ворон, поэтому он видел и слышал о многих таких грязных делах.


Линь Хуан не мог не усмехнуться, услышав, что сказал Сяо Мо:


- Не стоит недооценивать Чань Доу. Сейчас он может дать отпор и Полубогу. Пока он не столкнётся с Ложными Богами, что скрываются в организациях, он, считай, покорил этот мир. Если какой-то дурак риз клана Чань решит на него напасть, считай его суицидником. Пока что вы видели только мягкую его сторону. Поэтому вы и боитесь, что его будут там обижать. Нежели вы думаете, что над главой Небесного Альянса может издеваться кто угодно?!
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1186 -


После ухода Чань Доу, Линь Хуан начал подготовку к уходу из Мира Гравия.


Его боевой ранг достиг 3-го уровня Императора и в будущем ему потребуется всё больше и больше Божественностей.


Если он останется в Мире Гравия, то ему будет очень трудно прорваться на следующие ранги Императора за такой короткий промежуток времени, как один год.


Таким образом, он, наконец, придумал официальный маршрут в Великий Мир.


Однако, поскольку близился Новый год, Линь Хуан позволил себе несколько дней отдохнуть. Он планировал закончить все свои дела как раз после Нового Года и безо всяких забот отправиться в Великий Мир.


Новый Год в этот раз наступил довольно поздно - 21 февраля. На самом деле в Императорском Городе уже была ранняя весна. Погода стала относительно тёплой, температура поднималась до 13 или 14 градусов. Большая часть людей перестала уже носить куртки. На тысячи миль в небе не было ни облачка.


Первое, что сделал Линь Хуан после отправки Чань Доу в клан Чань – отправился в Мирный Океан на поиски мистера Фу.


Чтобы избежать преследования, корабль мистера Фу дрейфовал по океану, никогда надолго не задерживаясь на одном месте. Однако теперь, когда его боевая мощь восстановилась, а ранг поднялся до 9-го уровня Ложного Бога, ему больше не нужно было скрываться.


Линь Хуан появился на корабле мистера Фу сразу же, как только он вышел из пространственного портала.


- Мой дорогой ученик, твоя боевая мощь снова выросла с тех пор, как мы в последний раз встречались несколько месяцев назад! – внезапно раздался голос мистера Фу и мужчина появился в десяти метрах от Линь Хуана.


- Это всего лишь уровни Императора, в сравнении с вашим 9-м уровнем Ложного Бога, это ничто, – улыбнулся Линь Хуан, подходя к мистеру Фу.


Именно тогда Мистер Фу достал из хранилища два стула и чайный столик. - Присаживайся.


Мужчина сел и приступил к завариванию чая. Линь Хуан же молча сел напротив него и тихонько наблюдал.


Как только Мистер Фу запечатал чайник с приготовленным чаем, он разлил его по чашкам. - Я слышал, что последние несколько месяцев дела у Династии идут отлично.


Линь Хуан взял чашку с чаем и с улыбкой кивнул. - Неплохо. Я лишь дал толчок, а всем остальным занимались Тяньфу и другие.


- Модель, которую вы придумали, довольно интересная. Пока вы её продвигаете, много организаций захотят присоединиться. Проблема в том, что это довольно рискованно. В конце концов, Династия - это не Правительство, которое угнетает всех без передышки. По мере присоединения к вам организаций, будут возникать конфликты интересов и рано или поздно, люди начнут бросать лидеру Династии вызовы.


- Такое развитие событий приходило мне в голову с самого начала. Вот почему я придумал два плана. – слегка кивнул Линь Хуан. – После Нового Года я втяну в это Страдание. К тому времени они возглавят преступный мир и будут поддерживать Династию. Это мой первый план.


- Страдание?! - Мистер Фу посмотрел на Линь Хуана широко раскрытыми глазами.


- Страдание теперь под моей властью. Как и в случае с Династией, я добавил их в список дочерних организаций Знати, поэтому не нужно беспокоиться о том, что они предадут меня, - с улыбкой объяснил Линь Хуан.


Мистер Фу на миг оторопел, а потом спросил:


- Значит за этими новыми правилами преступного мира ты стоял?


- Да. – кивнул Линь Хуан. - Я принял это решение, обсудив всё с Блади и Гастли. В конце концов, у меня нет ни времени, ни сил, чтобы обратить все преступные организации в нейтральные, как я сделал это с Династией. Я не могу запретить людям становится злыми. Поэтому решение, которое мы с Блади и Гастли придумали, было таковым, что мы могли бы поддержать одну могущественную организацию среди преступных и заставить их возглавить развитие преступного мира. Действующие в настоящее время правила не могут полностью остановить их от преступлений, но могут ограничить некоторые злодеяния. Тем не менее, они будут улучшаться, медленно и незаметно трансформируя все преступные организации.


Выслушав, мистер Фу кивнул.


- Отличный план, но трудный. Я согласен с тем, что несмотря на то, что у большинства людей добрый нрав, на эмоциях или под давлением они могут совершить зло. Однако есть люди, что уже злыми родились. Зло в их костях и никакие правила или ограничения этого не изменят.


- Я знаю это. Мы убьём тех, кто был рождён злым, если встретим таких. Я не буду тратить свои усилия, пытаясь сделать кого-то хорошим, - с улыбкой сказа Линь Хуан.


Мистер Фу кивнул, увидев, что Линь Хуан пришёл к такому осознанию, и оставил эту тему.


- Ты сказал, что придумал два плана. Страдание было первым… так какой второй?


Услышав это, Линь Хуан молча улыбнулся, глядя на Мистера Фу.


Сначала мужчина был озадачен, но позже удивлённо указал на себя.


- Ты обо мне, что ли?


- Мастер, ваши способности восстановились и растут. Я надеюсь, что вы сможете вернуться и защитить Династию для меня, пока я буду далеко от этого мира! – кивнул Линь Хуан, озвучив просьбу.


- Ты собираешься в Великий Мир? - услышав это, Мистер Фу слегка нахмурился.


- Да. Моя система культивирования отличается от обычной. Мне очень трудно развиваться в Мире Гравия. Более того, близиться катастрофа и не думаю, что мне стоит тут просиживать время. Я думаю отправиться в Великий Мир и отыскать способ справиться с проблемой.


- Но твоя боевой ранг… - Мистер Фу все ещё беспокоился о боевой мощи Линь Хуана.


- Учитель, моих способностей более чем достаточно, чтобы защитить себя, - тело Линь Хуана начало быстро распадаться на части, едва он договорил. Весь корабль Божественного уровня и океан под ним тоже распались.


Мистер Фу был ошеломлён, когда увидел события, разворачивающиеся у него на глазах, не веря ни на мгновение, что он может быть пойман в иллюзию, даже не осознавая этого.


- Какого…


- Учитель, это была всего лишь небольшая демонстрация, которую я провёл для вас. Извините, если оскорбил, - улыбаясь, Линь Хуан поставил чашку с чаем. Он все ещё сидел, как будто ничего не произошло.


Мистер Фу лишь сейчас заметил чудовище, похожее на тигра с длинным хоботом, рядом с Линь Хуаном. В его глазах промелькнул шок, когда он отчётливо ощутил боевую мощь 8-го уровня Ложного Бога.


Заметив взгляд Мистера Фу, Линь Хуан улыбаясь, представил существо.


- Это Кошмарный Тапир, иллюзия его рук дело.


- Какая странная иллюзорная способность! - Мистер Фу не мог не воскликнуть.


- В настоящее время у меня есть три монстра, которые обладают схожими с ним способностями, - добавил Линь Хуан.


- Неудивительно, что тебе удалось подмять Страдание. Я должен был подумать об этом, - хотя Мистер Фу и сказал это, он понятия не имел, насколько могущественен глава Страдания. Он знал лишь что в Страдании Ложных Богов больше, чем в любой другой организации.


- Так… когда ты планируешь уехать? – придя в себя, снова спросил Мистер Фу.


- Я уйду после Нового года, когда я закончу с делами, - на самом деле Линь Хуан планировал уйти, как только достигнет уровня Императора, но на него навалились проблемы, которые пришлось решать.


- А когда ты планируешь вернуться?


- Я сделаю всё возможное, чтобы вернуться в течение года. Хоть Правительство и прогнозирует, что катастрофа придёт через три года, их прогноз может ошибаться. С тех пор прошло уже больше полугода. Осталось не так много времени, - Линь Хуан знал, что срок в год, что он себе поставил, довольно жёсткий.


- Хорошо, я буду охранять Династию для тебя один год. Но предупреждаю заранее: этот старик не сможет просиживать задницу больше одного года. Тебе лучше вернуться живым через год, иначе я обменяю всё, что есть в сокровищнице Династии на еду, если ты опоздаешь на день. Опоздаешь на два , я поснимаю все двери. На три опоздаешь, я не оставлю там камня на камне!


Слыша всё это, Линь Хуан не был уверен, плакать ему или смеяться…
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1187 -


- Мастер, помимо защиты Династии, есть ещё одна причина, по которой я прошу вас вернуться.


Линь Хуан сказал об этом только после того, как закончил тему защиты Династии.


- Блади нашла способ подняться с уровня Полубога до уровня Ложного Бога.


- Повышение от Полубога до Ложного Бога?! - мистер Фу очень обрадовался, услышав это. Эту проблему с давних времён никто не мог решить. - Действительно ли есть такой способ?


- Да, Блади проделала до миллиона симуляций после того, как придумала эту теорию. Уровень успеха даже превысил 97%, - кивнул Линь Хуан.


- Что же это? Ты можешь мне сказать? - мистеру Фу было немного любопытно.


- Проще говоря, это достигается путём уничтожения остатков Божественности в теле и объединения новой из энергии от взрыва старой, - как можно проще объяснил Линь Хуан. На самом деле, он понятия не имел, как это будет работать. Детали известны одной лишь Блади.


- Может ли человек вообще, когда его Божественность взрывается? Ты сказал, что вероятность успеха превышает 97%, но я думаю, что это больше похоже на смертность, превышающую 97%, - мистер Фу с сомнением посмотрел на Линь Хуана. Он думал, что решение не имеет смысла. - Хватит дурачиться, скажи мне решение!


- Я серьёзно! Это не шутка. Я не совсем уверен, каковы точные шаги, но к тому времени Блади всё вам объяснит, - Линь Хуан выглядел беспомощным. - Но для этого процесса потребуется Ложный Бог высокого уровня. Как минимум 7-го.


Мистер Фу все равно сомневался и не верил. Однако, немного подумав, он спросил Линь Хуана: - Так ты просишь меня помочь Полубогам в Династии подняться до уровня Ложного Бога?


- На самом деле, я думал только о том, чтобы Хуан Тяньфу и двое других поднялись до уровня Ложного Бога. Я заставлю их использовать реликвию маскировки Божественного уровня, чтобы скрыть их боевую мощь, дабы новости не просочились наружу и не навлекли неприятности. Однако Блади предложила помочь всем Полубогам в Династии, а после распространить новости. Сделать это до того, как раскроют этот метод. В конце концов, даже если Хуан Тяньфу и двое других сумеют скрыть это, то не на долго. Будет гораздо хуже, если об этом узнают. Более того, мы сможем принимать запросы других Полубогов и взымать с них плату за услуги. Многие Полубоги готовы заплатить, чтобы подняться до уровня Ложного Бога.


- Ах ты маленький негодяй, всегда думаешь о подобных уловках, - рассмеялся мистер Фу, критикуя Линь Хуана. - Но мне нравится эта твоя идея! Все старшие Полубоги чертовски богаты, и мы наконец-то нашли возможность забрать их деньги…


Мистер Фу подумал, что сказанное им прозвучало немного мерзко, поэтому сделал лицо серьёзнее.


- Поскольку надвигается катастрофа, наличие большего количества Ложных Богов - это хорошо для всего Мира Гравия. Я буду более чем счастлив помочь им подняться до уровня Ложного Бога!


- Хе-хе… - Линь Хуан потерял дар речи. Мистер Фу всё больше и больше показывал своё истинное лицо.


После их обсуждения, мистер Фу решил собрать свой корабль, чтобы вернуться в Императорский Город с Линь Хуаном.


Когда они вошли в портал, Хуан Туфу тоже вернулся в город.


- Господин Император! - Хуан Туфу немедленно подошёл к Линь Хуану.


- Ты только что вернулся, Туфу? - Линь Хуан не ожидал такого совпадения.


- Да, я едва пару шагов успел сделать, как увидел, что вы с этим братиком выходите из портала, - ухмыльнулся Туфу.


- Братик… - мистер Фу потерял дар речи. Его уже тысячу лет так никто не называл.


Линь Хуан, стоявший рядом с мистером Фу, чуть в голос не рассмеялся. – Не называй его так, это мой наставник Мистер Фу,


- Мистер Фу?! - Хуан Туфу был ошеломлён, услышав это. Осмотрев парня, он пробормотал: - Разве по слухам мистер Фу не мелкий старик?


- Мелкий старик… - мистер Фу прищурился, услышав, что пробормотал Хуан Туфу.


Понимая, что он сказал что-то не так, Хуан Туфу признал свою ошибку и извинился: - Прошу прощения, я не хотел обидеть такого старика, как вы…


- Старик… - выражение лица мистера Фу, когда он смотрел на Туфу, становилось всё более нетерпеливым.


Линь Хуан сразу же схватил мистера Фу за плечо: - Туфу, разве Тяньфу тебя не ищет? Почему бы тебе не найти его?


Он подал Хуан Туфу знак, чтобы тот поскорее уходил.


Понимая, что он снова сказал что-то не так, Хуан Туфу сложил руки в знак уважения и ушёл.


- Я запомню тебя, чёрт ты накачанный! – тихо пробормотал мистер Фу, глядя Туфу в след.


- Не сердитесь. Туфу всегда сначала говорит, потом думает. Он не это имел в виду, - утешил наставника мистер Фу. – Я отведу вас к Тяньфу и Унаню.


Войдя в вестибюль офисного здания, они словили на себе все взгляды. Народ снова начал сплетничать, как только они вошли в лифт.


Поднявшись на верхний этаж, Линь Хуан привёл мистера Фу в офис Тяньфу.


Хуан Унань и Хуан Туфу тоже были там.


Увидев, что мистер Фу смотрит на него, Хуан Туфу сразу же отвёл взгляд.


Хуан Тяньфу и Хуан Унань встали и заговорили: - Господин Император, мистер Фу.


Очевидно, оба они узнали о личности мистера Фу от Хуан Туфу.


- Рады видеть вас в Династии, мистер Фу…


После приветствия, Тяньфу достал из хранилища чайный сервиз.


Даже Линь Хуан был удивлён. Он понятия не имел, как Хуан Тяньфу узнал, что мистер Фу любит чайное искусство.


Мистер Фу заговорил лишь когда увидел, что Тяньфу достал и чайные листья. – Неплохо.


- Это чайные листья с древнего дерева. Я понятия не имею о его происхождении, но их принёс нас Господин Император. – объяснил Тяньфу.


- Я принёс их? - Линь Хуан был ошеломлён, услышав это. Затем он тут же вспомнил, что это Чжи Цзи из Страдания дал их ему два месяца назад.


Хоть они понятия не имели о происхождении и типе чайных листьев, мистер Фу завёл с Хуан Тяньфу разговор о чайном искусстве. Стоявший в стороне Унань тоже периодически участвовал в нём.


Хуан Туфу был единственным человеком, который робко сидел именно там, где и был до этого, не понимая, как ему поддержать разговор.


Когда Хуан Тяньфу раздал чай, тема наконец-то сменилась.


- Линь Хуан сказал мне, что у него есть способ поднять Полубогов до уровня Ложного Бога. Вы верите в ему?


- Что? - Хуан Туфу выглядел потерянным. Он рассказал Хуан Тяньфу и Хуан Унаню о том, что он столкнулся с мистером Фу, и у него не было времени спросить у Тяньфу, почему его так поспешно вызвали в штаб.


- У нас ещё не было времени сказать ему, - объяснил Хуан Тяньфу, чувствуя себя немного смущённым.


Хуан Унань, который был рядом с ним, немедленно по голосовой связи вкратце всё рассказал.


Хуан Туфу разволновался, когда об этом услышал. Он взглянул на Линь Хуана:


- Господин Император, это правда возможно?


- Это одна из основных причин, почему я привёл сюда своего Наставника. Он тут, чтобы помочь вам достигнуть ранга Ложного Бога, - кивнул Линь Хуан.


- Потрясающе! Да я каждый день мечтал стать Ложным Богом! – Хуан Туфу был так счастлив. Что едва ли не прыгал от радости.


- Он так легко в это поверил… - на самом деле, стоящий в стороне мистер Фу, слышал голосовую передачу, между Туфу и Унанем. Последний просто передал новость, и Туфу поверил ни на секунду не сомневаясь.


Он спросил Хуан Тяньфу и остальных, верят ли они тому, что сказал Линь Хуан, чтобы проверить, насколько они доверяют своему Императору. Однако казалось, что Хуан Туфу всецело верил в Линь Хуана.


Он не мог не взглянуть на Линь Хуана. Изначально он думал, что преподаст этой троице хороший урок, если они не будут доверять своему Императору. Однако оказалось, что Линь Хуан не просто их уважаемый глава, а Император, покоривший сердца членов этой организации. Всё оказалось даже лучше, чем мистер Фу ожидал.
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После встречи с тремя великими князьями, Линь Хуан привёл мистера Фу в жилой район, чтобы тот выбрал себе коттедж.


Роскошный жилой район в штаб-квартире Династии имел разные стили внутреннего двора для каждого комплекса. Линь Синь тоже тогда подбирала для себя домик.


Мистер Фу просканировал все дворы с помощью своего Божественного Телекинеза.


Линь Хуан улыбнулся, увидев это, поскольку мужчина явно искал Линь Синь.


Мгновение спустя мистер Фу остановился у домика, справа по соседству которого жила Линь Хуан.


- Этот двор ничего такой, я выберу его.


Естественно, Линь Хуан знал, почему мистер Фу выбрал этот коттедж, но ничего об этом не сказал.


- Синь’эр живёт рядом со мной. Я могу навестить её в любое время, - с улыбкой сказал мистер Фу.


- Тогда давайте зайдём к ней. А пока я пришлю сюда кого-нибудь убраться, - сказал Линь Хуан, отправив Хуан Тяньфу сообщение. После этого он повёл мистера Фу во двор к Линь Синь.


Мистер Фу с улыбкой кивнул, - Здорово, давно я не видел Синь’эр.


Когда они прибыли во двор, Линь Синь как раз тренировалась с мечом.


Эта девушка могла повышать свой ранг просто поедая Кристаллы Жизни. Однако она понимала, в чём её слабость. Её ранг рос слишком быстро, из-за чего ей не хватало времени как следует культивировать боевые навыки, а также не хватало боевого опыта. Чтобы исправить это, она каждый день тратила немного времени на тренировки с мечом.


Сейчас она была только на 6-м уровне Бессмертия, освоив не менее 20 навыков меча, достигнув 1-го уровня Дао Меча, Микрокосма.


Хоть она и превзошла многих сверстников, ей ещё много чего не хватало по сравнению с такими выдающимися гениями, как Линь Хуан.


Увидев, что Линь Синь так сосредоточена на тренировке с мечом, Линь Хуан и мистер Фу одновременно остановились. Они не прерывали её и ждали, когда она закончит отрабатывать данный набор.


Примерно через четыре-пять минут Линь Синь закончила первый раунд практики. Этот навык назывался Духовной Бабочкой и ему её научил Линь Хуан.


Только тогда она заметила присутствие Линь Хуана и мистера Фу. Она убрала меч и бросилась к ним.


- Брат! - она также заметила, что человек, стоящий рядом с Линь Хуаном, выглядел немного знакомым, - Вы… Дедуля Фу?


Мистер Фу однажды провёл в таком виде канун Нового года в доме Линь Хуана, и Линь Синь все ещё помнила, как он выглядел.


- Малышка, ты всё ещё помнишь дедулю Фу, - мистер Фу был счастлив, что Линь Синь его узнала.


- Но почему дедуля Фу снова так замаскировался? – слова Линь Синь немного расстроили мистера Фу.


- Синь’эр, вот как на самом деле выглядит учитель. Ранее он был ранен, из-за чего его тело состарилось. Теперь, когда он выздоровел, его внешний вид также вернулся в норму, - немедленно объяснил Линь Хуан.


- Я понимаю, что это нормально выглядеть молодо после выздоровления, но почему он стал ещё выше? - честно спросила Линь Синь.


- Ну… - Линь Хуан понятия не имел, как ответить на этот вопрос.


Мистер Фу, стоявший в стороне, решил объясниться: - Ранение, которое я получил ранее, содержало проклятие, что заставляло мою плоть сжиматься. Кости находятся в моей плоти, поэтому они тоже были прокляты. Таким образом мой рост и тело уменьшались. Каждый год, на протяжении 800 лет. Просто процесс изменений не виден невооружённым глазом.


Услышав это, Линь Хуан вспомнил время, когда он впервые увидел мистера Фу три года назад. Действительно, тогда мужчина был немного выше, чем перед выздоровлением. Однако изменения были незначительными и практически незаметными невооружённым глазом. Он даже подумал, что ему показалось.


Мистер Фу, похоже, больше не хотел останавливаться на этом вопросе, поэтому после объяснения он перевёл тему на Линь Хуана.


- Малышка, твоя боевая мощь растёт довольно быстро. Ты догоняешь своего брата.


- Какая польза от такого быстрого роста? Мой брат мог бы уложить десять тысяч таких как я, когда он был 6-го уровня Бессмертия, - теперь пришла очередь Линь Синь грустить. Она очень хорошо знала свои слабые стороны и очень расстроилась, услышав такой комплимент.


- Ты преувеличиваешь, - Линь Хуан с улыбкой погладил девочку по голове, - Навыки владения мечом для тебя всего-навсего второстепенные. Как только ты хорошо овладеешь огнестрелом, твои способности будут равны высшим гениям.


- В самом деле? – с широко раскрытыми глазами спросила Линь Синь.


- Конечно. Твой талант в огнестреле впечатляет не меньше, чем навыки высших гениев, которых я встречал, - с улыбкой кивнул Линь Хуан. Он не лгал об этом. Талант Линь Синь в обращении с огнестрельным оружием не уступал талантам высших гениев. Однако над своей культивацией ей нужно работать усерднее.


Стоит знать, что большинство высших гениев тратят практически всё своё время на культивацию, за исключением еды и сна. Для них нормально тренироваться даже по 15 часов в день. Дело не в том, что Линь Синь прохлаждалась. Почти каждый день она тренировалась больше 8-ми часов в день, а иногда и по десять. В сравнении с обычными людьми, она много работала.


Причина, по которой Линь Хуан держал язык за зубами, не рассказывая Линь Синь о её отличии от других высших гениев, заключалась в том, что он не хотел, чтобы она превратилась в сумасшедшую культиваторшу.


Поболтав с ней некоторое время, Линь Хуан и мистер Фу ушли, поскольку виллу для мужчины уже привели в порядок. Линь Синь же продолжила тренировки с мечом.


Мистер Фу был молчалив с тех пор, как вошёл в здание.


- Мастер, мы можем дать вам другой домик, если вам не нравится этот. Давайте взглянем на коттедж слева от Линь Синь.


Мистер Фу улыбнулся и покачал головой: - Я просто думаю, стоит ли тебе говорить.


- Мастер, между нами нет секретов. Просто скажите мне, что у вас на уме.


- Речь идёт о малышке Линь Синь, - повернулся к Линь Хуану мистер Фу.


- Что вы хотите сказать о ней? – кивнул Линь Хуан.


- Ты когда-нибудь думал о том, чтобы вместо Дао Меча, научить её Дао Сабли или Копья? - Мистер Фу задал странный вопрос.


- Я никогда об этом не думал. Она сама выбрала Дао Меча. Я же подумал, что пусть поступает, как ей хочется, поэтому не обратил особого внимания, - Линь Хуан не понимал, почему мистер Фу такое спрашивает.


- Я думаю, что её талант в Дао Меча… довольно посредственный. Так что я думаю, что было бы лучше для неё сменить Дао Меча на Дао Сабли или какое-то другое. В конце концов, ей нужно опробовать все виды оружия, чтобы найти то, что ей больше всего подходит, - мистер Фу тайно наблюдал за реакцией Линь Хуана.


Линь Хуан все ещё был немного озадачен вопросом мистера Фу, однако теперь, поняв, что тот имеет в виду, не смог удержаться от ухмылки.


- Мастер, я мало что знаю о другом оружии, кроме меча. Боюсь, что не смогу обучить её, если Синь’эр захочет выучить какое-то другое оружие.


Ему удалось прочитать между строк, и он понял, что мистер Фу хочет научить Линь Синь Дао Сабли. Возможно, он увидел в Линь Синь какой-то потенциал, заставив его принять такое поспешное решение из ниоткуда.


В конце концов, он культивировал Дао Меча. Он не принял наследие Дао Сабли от мистера Фу.


- Если ты не можешь обучить её, то я тебе на что? Я хорош с любым оружием и смогу помочь ей выбрать то, что ей больше всего подходит. Нельзя дать ей похоронить свой талант, если она правда хороша будет с другим оружием, - немедленно ответил мистер Фу.


- Тогда я оставлю её в ваших руках, учитель, - улыбаясь, согласился Линь Хуан.
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Мистер Фу перешёл к делу только после того, как они закончили обсуждать Линь Синь.


- Пусть тогда Блади даст мне инструкции, как возвысить Полубога до Ложного Бога.


Линь Хуан кивнул и вызвал Блади в её красном платье.


Мистер Фу был явно ошеломлён, увидев паразита, с таким красивым телом. Через какое-то время он спросил, не будучи уверенным в том, что видит.


- Она – Блади?


С тех пор, как Блади достигла мифического уровня, изменилась не только её форма и даже аура ощущалась совершенно иначе.


- Она мутировала в четвёртый раз! – мистер Фу не мог отвести от Блади глаз. – Впервые вижу живого четырежды мутировавшего монстра…


Линь Хуан с улыбкой кивнул, видя любопытство мистера Фу.


- Да, она мутировала в четвёртый раз.


- Помимо твоей формы, что-нибудь ещё изменилось? – спросил у Блади мистер Фу.


- Много чего, это как всесторонняя трансформация, - честно и с улыбкой ответила Блади. - Есть много улучшений во всех аспектах, я также получила гораздо больше способностей.


- А как насчёт усиления твоих способностей? - снова спросил мистер Фу.


- Это, вероятно, варьируется от индивидуума к индивидууму. Мои способности значительно повысились, потому что, в конце концов, моя предыдущая форма была непригодна для битвы. Вдобавок ко всему, я овладела множеством человеческих боевых и тайных навыков. Ничего из этого я не могла делать в своей предыдущей форме. Теперь же, я в полной мере могу использовать всё это, - подробно объяснила Блади.


- А как насчёт навыков вроде Высшего Интеллекта, которые были до этого? Есть ли повышение?


- Да, мои вычислительные навыки также выросли, - кивнула Блади. - Более того, я чувствую, что мой Высший Интеллект сейчас на пике. Если я эволюционирую ещё раз или если этот навык получит толчок, он, возможно, вырастит ещё сильнее.


Мистер Фу вернулся к серьёзным вещам после того, как пообщался с Блади на тему четвёртой мутации.


- О да, Линь Хуан сказал мне, что ты нашла способ возвысить Полубогов до Ложных Богов. Он также сказал мне, что решение состоит в том, чтобы использовать сломанную Божественность в теле Полубога и взорвать её. Это правда? - мистер Фу все ещё сомневался в решении.


- Проще говоря, всё так, - Блади кивнула ответив. – Но на протяжении всего процесса нужно чётко следовать моим шагам, иначе процент успеха будет почти нулевым, - Блади продолжила описывать всю схему.


- Я поделюсь с вами полными этапами проведённой мной симуляции.


Мистер Фу кивнул и закрыл глаза, а Блади пальцем указала на точку между бровями мужчины. Кончик её пальца был на два-три миллиметра перед кожей мистера Фу.


Если бы кто-то наблюдал с помощью Божественного Телекинеза, он бы увидел как бесцветные и бесформенные частицы, настолько маленькие, что почти невидимые, собирались в маленькие потоки и подобно молниям били в точку между бровей мистера Фу.


После того, как все частицы достигли цели, Блади убрала палец.


Мистер Фу держал глаза закрытыми, погрузившись в себя, изучая новую информацию.


Больше десяти минут мужчина молчал.


Он выглядел убийственно серьёзным, когда открыл глаза.


- Как ты получила данные этой симуляции?


- Предварительные данные я получила от Хуан Тяньфу и остальных. Такой переход могут выполнить только культиваторы завершённой стадии Полубога, что преобразовали 100% своей Силы Жизни в Божественную Силу. Хоть показатели этих троих и более высокие, чем у других полубогов, они тоже находятся в пределах стандарта, - объяснила Блади. - Я получила средний показатель после разных оценок тел той троицы.


Мистер Фу кивнул и снова спросил: - Есть один шаг, который я так и не понял. Я могу понять, что повторное накопление Божественности после взрыва сломанной потребует огромного количества энергии. Однако, зачем там высокая температура и давление?


- На самом деле функции высокой температуры и давления - это катализаторы. Без высокой температуры и давления процедура была бы сложной, если бы в ней присутствовала одна лишь энергия. Я также черпала вдохновение из знаний о других мирах.


Говоря это, она взглянула на Линь Хуана. На самом деле, вдохновение она черпала из ядерной синтеза водородной бомбы, о чём ей рассказывал Линь Хуан.


- Хорошо. Я слышал от Линь Хуана, что ты выполнила более миллиона симуляций, и процент успеха составил 97%? - снова спросил мистер Фу.


- Точнее, 97,1%, - поправила его Блади.


- Культиваторы уровня Полубога могут достигнуть уровня Ложного Бога, но как насчёт ложных Богов с чужой Божественностью? Теоретически они должны быть в состоянии собрать свою собственную Божественность с помощью того же метода, верно?


- Да, но вероятность успеха будет намного ниже. Причина в том, что взорвать полную Божественность ещё труднее, и удар будет сильнее. Кроме того, те Ложные Боги, которые достигли этого уровня благодаря чужим Божественностям, имеют изъяны в теле и душе. Смертность будет куда выше, если они попробуют этот способ. Согласно моим текущим симуляциям, вероятность успеха Ложного Бога 1-го уровня с заимствованной Божественностью составляет 88,7%. Для Ложного Бога 2-го уровня – 81,6%, Для 3-го уровня – 72,3%. Это были лучшие из моих симуляций. На самом деле сложность куда выше и реальные проценты успеха куда ниже.


- Это может сработать и на Ложных Богах?! - Линь Хуан задавался вопросом, могут ли Ложные Боги, которым удалось достичь этого уровня через использование чужой Божественности, использовать тот же путь. Он молчал, потому что думал, что это практически невозможно, но теперь, когда он услышал объяснение Блади, он понял, что Ложные Боги тоже могут делать то же самое. - Есть ли способ увеличить процент успеха?


- Нет такого способа. По крайней мере, с текущим уровнем Высшего Интеллекта, я его не знаю, - разведя руками, беспомощно улыбнулась Блади.


- Я должен сообщить Байюю и Хаояну, чтобы узнать, что они думают по этому поводу.


- Не нужно ждать, ты можешь сделать это сейчас. Кроме того, в ближайшие дни собери всех культиваторов совершенной стадии Полубога, которые хотят стать Ложными Богами, - сказал мистер Фу Линь Хуану.


- Послезавтра будет канун Нового года, нужно ли торопиться? - Линь Хуан поднял брови.


- Лучше уладить это до Нового года.


- Хорошо, я попрошу Тяньфу всё устроить, - Линь Хуан кивнул и сразу же позвонил Хуан Тяньфу.


Хуан Тяньфу не имел никаких возражений, когда Линь Хуан передал это дело ему. Он просто ответил: - Хорошо, я разберусь с этим.


Мистер Фу, тем временем, обсуждал детали с Блади.


Когда уже почти подошло время обеда, Линь Хуану пришлось прервать их от увлечённой дискуссии.


После обеда Линь Хуан оставил Блади с мистером Фу, чтобы те разобрались с оставшимися вопросами, а сам повёл Линь Синь и Сяо Мо за покупками.


По распоряжению Хуан Тяньфу, один за другим в штаб-квартиру Династии в Императорском Городе стали стекаться Полубоги.


Включая Хуан Тяньфу и двух других, в Династии было всего семь культиваторов совершенной стадии Полубога. И явились они все.


В последний раз семеро из них собрались, когда Линь Хуан был возведён на трон Императора.


Здесь были не только семь культиваторов уровня Полубога совершенной стадии, но и Хуан Байюй и Хуан Хаоян, которым Хуан Тяньфу сообщил об этом деле.


Самые сильные культиваторы Династии сейчас собрались в одной комнате.
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Глава 1190



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1190 -


Было уже шесть часов вечера. Два Ложных Бога и семь Полубогов совершенной стадии из Династии собрались во внутреннем дворе коттеджа, в который только что поселился мистер Фу.


Согласно голосовой передаче Блади, Линь Хуан тоже отправился туда. В конце концов, Династия нуждалась в Линь Хуане, чтобы следить за ситуацией в отсутствие верхних эшелонов.


- Байюй, Хаоян, вы решили? Есть определенная вероятность, что трансформация не удастся. Как только она не удастся, ваша культивационная основа будет уничтожена и вы не сможете больше культивировать – это в лучшем случае. Если всё пойдёт не так, то вы взорвётесь и умрёте на месте. Разрушена будет даже ваша душа.


- Нам об этом буквально несколько дней назад рассказал Тяньфу, так что было время подумать, - без колебаний кивнул Хуан Хаоян.


Хуан Байюй тоже кивнул:


- Я готов рискнуть независимо от конечного результата.


Эти двое застряли на своём уровне уже сотни лет. На протяжении веков они смотрели, как молодняк поколение за поколением растёт, а они застряли. Естественно им было некомфортно. Более того, по мере продвижения древних техник, достижение уровня Ложного Бога больше не было проблемой для молодых людей с ужасающими талантами. Не исключено, что юниоры превзойдут их, если они застрянут ещё на несколько десятилетий.


Одна из причин, по которой Хуан Байюй и Хуан Хаоян приняли вызов, заключалась в том, что они действительно надеялись стать нормальными культиваторами, которые могут повышать свои уровни. Кроме того, они полагали, что это лишь вопрос времени, когда Хуан Тяньфу и остальные их превзойдут. Чтобы не оставаться в стороне, они решили рискнуть.


Убедившись в их решимости, Линь Хуан не стал дизморалить их ещё сильнее.


- Что ж, я уважаю ваше решение.


- Вы оба будете последними. Для разогрева я начну с тех, у кого больше шансов на успех, - мистер Фу взглянул на семерых Полубогов, включая Хуан Тяньфу, и с улыбкой спросил, - Кто хочет быть первым?


Семеро из них были ошеломлены, услышав этот вопрос. Хотя Линь Хуан сказал им, что процент успеха составляет 97%, это было только теоретически. Более того, никто раньше с этим не экспериментировал, даже мистер Фу. Никто не хотел быть первой морской свинкой.


Когда Хуан Тяньфу подумал, что никто не хочет идти добровольно, он увидел, как Хуан Туфу делает шаг вперёд.


- Тогда я пойду первым! - Хуан Туфу вышел с решительным видом. Остальные заметили его задеревеневшие мышцы. Он явно нервничал.


- Хорошо, здоровяк. Тогда ты будешь первым, - усмехнулся мистер Фу.


- Мистер Фу… - по затылку Туфу пробежали мурашки, когда он увидел, что мистер Фу смотрит на него как на лабораторную крыску.


- Говори, что хотел сказать!


- Раз… я буду первым, можете ли вы быть более внимательным? – с улыбкой спросил Хуан Туфу.


- Просканировав твоё тело Телекинезом, я узнаю количество волосков на твоём теле. Насколько более внимательным ты хочешь, чтобы я был? – с приподнятой бровью спросил мистер Фу.


- Неважно. Притворитесь, что я этого не говорил, - беспомощно пожал плечами Хуан Туфу.


- Чтобы предотвратить любое вмешательство, делать я буду всё на своей Божественной Территории. Мы делаем это впервые. Помимо Блади и этого амбала, остальным придётся ждать снаружи. Я не хочу, чтобы меня прерывали на протяжении всего процесса. Так что все вы будете приходить один за другим, а всех посторонних я заблокирую снаружи.


- Разве вам не нужна моя помощь? - спросил Линь Хуан.


- Нет, Блади вполне достаточно. Я попрошу Блади связаться с тобой, если мне действительно понадобится твоя помощь.


- Ах да, сколько примерно времени требуется на одного человека? - спросил мистер Фу у Блади.


Поскольку симуляция Блади была версией с быстрой перемоткой, весь процесс был сжат до пары секунд. Хотя это не повлияло на результат сканирования, точное время мистер Фу определить не смог.


- Обычно это занимает около двух часов. Однако после каждого раза вам понадобится от одного до двух часов, чтобы восполнить вашу Божественную Силу, - объяснила Блади. - Это займёт больше времени для людей, которые уже находятся на уровне Ложного Бога. Восстановление тоже займёт больше времени.


- Это означает, что на каждого из них уйдёт не менее трех-четырёх часов, - мистер Фу поднял бровь, когда услышал разъяснения. Он сказал Хуану Тяньфу и остальным: - Тогда давайте не будем здесь ждать. Занимайтесь своими делами, а кому делать нечего, можете пойти по магазинам, не знаю там… или поспать. Я попрошу Линь Хуана сообщить вам, когда будет ваша очередь.


После этих слов Хуан Тяньфу поклонился: - Тогда я вернусь в свой офис. Есть кое-что, что мне нужно закончить.


Сейчас мужчина походил на заядлого трудоголика.


Хуан Унань взглянул на него и сказал: - Я тоже вернусь в свой офис.


Остальные семеро ничего не сказали.


Попрощавшись, двое мужчин ушли.


Мистер Фу тоже ничего не сказал, лишь рукавом махнул и Блади с Туфу исчезли, а после медленно растворился и сам мистер Фу.


Линь Хуан знал, что мистер Фу забрал этих двоих на свою Божественную Территорию.


- Вам не обязательно тут оставаться. Я сообщу вам, когда придёт ваша очередь, - напомнил Линь Хуан, но не стал настаивать, когда увидел, что Хуан Байюй и остальные не собирались уходить.


Как только Линь Хуан покинул двор мистера Фу, на Божественной Территории как раз началась трансформация Туфу. Он, скрестивши ноги и закрыв глаза, висел в воздухе.


Мистер Фу тоже сел, прямо напротив Туфу и положил руку ему на грудь.


Золотая Божественная Сила быстро проникла в тело Хуан Туфу. Вскоре она нашла место, где находилась разбитая Божественность, и море Божественной Силы начало заполнять её.


Блади, тем временем, стояла в стороне и сканировала тело Туфу, наблюдая за процессом трансформации.


После того, как мистер Фу целый час отдавал свою Божественную Силу, Божественность Хуан Туфу была заполнена и больше в неё уже не влезало.


- Высокая температура и давление прямо сейчас! - сказала Блади мистеру Фу по голосовой связи. Ничего не ответив, Мистер Фу зажёг свою Божественную Силу, воспламенив внутреннюю часть тела Хуан Туфу. Море огня, подпитываемого Божественной Силой начало давить со всех сторон на сломанную Божественность.


Выражение лица Хуан Туфу резко изменилось. Всем телом он чувствовал давление и высокую температуру, что сдавливали его сломанную Божественность. От боли он аж стонал.


- Это довольно таки больно, но ты должен терпеть. Продолжай поддерживать активность Божественности и не теряй сознание. Возвышение не удастся, если твоя Божественность перестанет работать, - по голосовой связи сказала Туфу Блади. – Если боль невыносима – кричи и не сдерживайся. Если позволишь этому выйти наружу, возможно станет легче.


Стиснув зубы, Хуан Туфу слегка кивнул. Он не осмеливался сказать ни слова, боясь, что сдастся, как только заговорит.


Время шло.


Мистер Фу поддерживал температуру и давление своей Божественной Силой. Он давил на сломанную Божественность со всех сторон.


При нормальных обстоятельствах внешнему миру трудно проникнуть в Божественность, если её деактивировать. Поэтому уничтожить её очень трудно. Однако, активная Божественность может обмениваться энергией и теоретически – быть уничтоженной.


Спустя час давления и высокой температуры, Божественность в теле Хуан Туфу стала нестабильной и с течением времени это становилось всё заметнее. В любой момент она может взорваться.


- Мистер Фу, вы должны постоянно поддерживать высокую температуру и давление. Даже если его сломанная Божественность взорвётся, вы не можете остановиться ни на секунду. Это ключ к объединению Божественности! – Блади снова заговорила с мистером Фу.


- Туфу, не взрывай нарочно свою сломанную Божественность. На пределе она может взорваться в любой момент и с полпинка, - сказала Блади Хуан Туфу.


Когда сломанная Божественность Хуан Туфу стала нестабильной, он погрузил своё сознание в своё тело, терпеливо ожидая.


Время шло и разбитая Божественность от давления и температуры сжалась до предела. Она покраснела и напоминала сейчас тлеющий уголь.


В ушах Туфу раздался голос Блади: - Сейчас!


Мужчина без колебаний подорвал её.


От взрыва зародились яркие золотые искры. Сияние заполнило весь его внутренний мир. Благодаря воздействию высокой температуры и давления, взрыв достиг своего пика.


- Активируй свою Божественную Силу, чтобы укрепить Божественность!


Когда загремел голос Блади, Хуан Туфу во всю катушку врубил Божественную Силу.


Море Божественной Силы начало собираться в реку и закручиваться в водоворот. Затем это всё быстро превращалось в гравий, который непрерывно расширялся…
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Глава 1191



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1191 –


Достижение Ложного Бога у Хуан Туфу заняло почти два с половиной часа.


Мистер Фу, наконец, ощутил облегчение, увидев формирование Божественности в теле мужчины.


Хоть он и был расстроен тем, что Хуан Туфу назвал его мелким и старым, он просто решил быть с ним грубее, чем с остальными. Хоть он и дразнил Хуан Туфу за то, что он знает, сколько у него волос на теле, на протяжении всего процесса возвышения мистер Фу делал всё возможное, чтобы не произошло никаких ошибок.


В конце концов, это имело отношение к будущему и судьбе Хуан Туфу. Как только процесс потерпит неудачу, база культивирования Хуан Туфу может быть разрушена или, что ещё хуже, он может умереть от взрыва.


Хуан Туфу был на десятом небе от счастья, когда успешно укрепилась его Божественность. Он ясно чувствовал, как преображаются его душа и тело.


Открыв глаза, он увидел, что мистер Фу отступил на пару метров, чтобы восполнить потерянную энергию из Божественных камней.


- Спасибо вам, мистер Фу, что помогли мне достичь уровня Ложного Бога!


Мистер Фу открыл глаза и взглянул на него: - Сиди там и не мешай мне восстанавливать энергию.


- Да-да, я заткнусь, - Хуан Туфу прикрыл рот и послушно остался на месте. Он успокоил свой разум, чтобы наблюдать за трансформацией своего тела.


Хоть мистер Фу и остальные не покинули Божественную Территорию, Линь Хуан услышал от Блади новости сразу же, как только закончилось возвышение. Он узнал, что Туфу успешно достиг 1-го уровня Ложного Бога.


Линь Хуан, в своём дворце, наконец-то с облегчением выдохнул.


Показатель успеха в 97,1%, о котором ему сказали, это всего лишь теоретические данные. Узнать, работает ли план, можно только на практике. В конце концов, взорвать Божественность – уже сумасшествие. Теперь, когда возвышение Хуан Туфу удалось, оно доказало, что симуляция Блади работала и её решение имело место быть.


Примерно через час мистер Фу наконец открыл глаза, поскольку его Божественная Сила наконец-то восстановилась.


Видя, что трансформация тела Хуан Туфу ещё не была завершена, он не стал выгонять его со своей Территории, а вышел сам, появившись у себя во дворе.


- Здоровяк завершил своё возвышение, и сейчас его тело в процессе трансформации. Кто будет вторым? - мистер Фу взглянул на оставшихся четырёх Полубогов, так как Хуан Тяньфу и Хуан Унань отсутствовали.


- Меня! – ещё более мускулистый, чем Туфу, качок первым поднял руку.


- Меня! Выберите меня! - почти одновременно с ним вскочила низенькая коротковолосая девушка.


Мистер Фу внимательно посмотрел на них обоих: - Что ж, дамы вперёд. А ты, качочек, пойдёшь следующим. Остальные пока обсудят порядок очереди. Не тратьте времени, я ещё планирую хорошо отдохнуть в Новый Год.


Договорив, мистер Фу махнул рукой и девушка исчезла, а после исчез и сам мистер Фу.


Едва попав на территорию, девушка увидела Хуан Туфу, который скрестив ноги сидел там. Она ясно ощущала, что его аура действительно была на уровне Ложного Бога. Ранее она переживала, но теперь аж разволновалась.


«Это реально работает!»


Естественно, мистер Фу заметил изменение её эмоций на её лице, но решил проигнорировать. Он мельком увидел Хуан Туфу, который всё ещё находился в процессе трансформации, а затем сказал девушке: - Я выпровожу вас с моей Территории, как только сформируется ваша Божественность. Если вы все будете оставаться тут, можете помешать процессу. Трансформацию тела сможете завершить потом во дворе.


Девушка кивнула: - Понятно.


- Отлично. Теперь успокойся, сядь скрестив ноги и закрой глаза. Как будешь готова, активируй Божественность, а остальное сделаю я, - мистер Фу начал вникать в процесс, после практики на Хуан Туфу.


Девушка погрузилась в себя и активировала свою Божественность. Вскоре к делу приступил и мистер Фу.


Время пролетело незаметно и прошло два часа. Девушка с короткой стрижкой сформировала свою Божественность немного быстрее, чем Хуан Туфу. Естественно, и кричала она намного громче. Даже Туфу пробудился от её воплей.


Сначала внезапные крики девушки его смутили, он подумал, что кто-то над ней издевается и хотел всыпать хулигану, но открыв глаза он понял, что то мистер Фу помогал девице стать Ложным Богом. Он тут же рукой прикрыл рот, боясь, что снова ляпнет что-то не то.


Ухмыляясь, Блади повернулась к Хуан Туфу. Увидев, как он смотрит на неё, она жестом велела молчать.


Хуан Туфу кивнул и сел на место, не решаясь больше шевелиться. Он знал, что сейчас был критический для девушки момент, когда она создавала новую Божественность. Туфу не осмеливался отвлекать мистера Фу.


Возвышение девушки тоже прошло весьма успешно. Она торжественно сформировала свою Божественность в течение двух часов.


Прежде чем ей удалось выразить свою благодарность, мистер Фу, щёлкнув пальцами, отправил её и Хуан Туфу прочь из своей Территории Бога.


К большому воодушевлению остальных, они заметили, что боевая мощь этих двоих изменилась.


Тело девушки всё ещё менялось, а Хуан Туфу уже завершил трансформацию. Люди собрались вокруг него, задавая всевозможные вопросы.


Выпроводив этих двоих, у мистера Фу ушёл ещё час на то, чтобы отдохнуть. Он снова вышел из своей Территории.


- Громила, ты будешь третьим, - на этот раз мистер Фу не терял ни секунды. Он махнул рукой и затащил мускулистого парня на свою Территорию.


Начиная с мускулистого парня, ещё два Полубога прошли успешное возвышение. Хуан Туфу тут же вызвал Тяньфу и Унаня.


Эти двое ждали, пока не восстановится Божественная Сила мистера Фу, а потом один за другим они отправились на его Территорию.


Они заняли немного больше времени и завершили переход почти через три часа.


По прошествии 28 часов все семь культиваторов Династии уровня Полубога совершенной стадии были возведены в ранг Ложного Бога.


Успех был 100%!


Хуан Байюй и Хуан Хаоян взволновано наблюдали за успехами всех семерых. Они были воодушевлены их успехами.


Даже сам мистер Фу набирался уверенности, ознакомившись с процессом.


После того, как Хуан Тяньфу трансформировался, мистер Фу отдыхал более трех часов. Он вышел из своей Территории только после того, как достаточно отдохнул, чтобы быть в наилучшей форме.


Он взглянул на Хуан Байюя и Хуан Хаояна, остановившись на последнем:


- Ты на 2-м уровне Ложного Бога, поэтому твои шансы на успех немного выше, чем у него. Ты будешь первым.


Хуан Хаоян кивнул: - Как скажете.


Мистер Фу щёлкнул пальцами, и Хаоян исчез, а за ним растворился и мистер Фу…
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Глава 1192



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1192 -


На самом деле, преображение Божественности требовало аналогичных шагов для объединения сломанных Божественностей.


Проще говоря, план состоял в подрыве Божественности и объединении всего этого в новую Божественность.


Разница заключалась в том, что взорвать целую Божественность ещё труднее. Вырвавшаяся энергия будет ещё сильнее и контролировать её сложнее.


Одни только эти две трудности значительно усложняли ситуацию для мистера Фу.


- Успокой свои эмоции. Не торопись. В конце концов, нет разницы, произойдёт ли преобразование раньше или позже. Сядь, скрести ноги и закрой глаза, когда твоё тело стабилизируется. Управляй Божественностью в своём теле и активируйте её как обычно делаешь, а остальное оставь мне, - сказал мистер Фу Хуан Хаояну, - Потом просто без сомнений делай то, что я скажу.


- Понял, - кивнул Хуан Хаоян и начал приводить дыхание в норму. После нескольких глубоких вдохов его тревога начала униматься, а сердцебиение замедляться.


Убедившись, что его тело в порядке, Хуан Хаоян, скрестивши ноги, сел, и кивнул мистеру Фу:


- Я готов.


Мистер Фу всё это время сканировал своим Телекинезом тело мужчины. Убедившись, что тот расслаблен и в порядке, он сел напротив него.


В этот момент Хуан Хаоян закрыл глаза и активировал Божественность в своём теле.


Мистер Фу протянул ладонь и прижал её к груди Хуан Хаояна. Золотая Божественная Сила начала проникать в тело мужчины, направляясь к его Божественности.


На этот раз, только на проникновение ушло более четырёх часов. После этого Божественность в теле Хуан Хаояна наполнилась.


Мистер Фу выдохнул, подтвердив, что Божественность полна. На первый шаг с Хаояном ушло больше времени, чем на весь процесс любого из Полубогов.


После того, как первый шаг был завершён, мистер Фу приступил к применению высокого давления и температуры к Божественности Хуан Хаояна.


В этот момент Блади посоветовала:


«Сначала используйте в четыре раза более высокое давление и температуру, а потом отрегулируйте их.»


Мистер Фу ничего не сказал. На самом деле, Блади говорила ему об этом шаге раньше, но она снова подчеркнула его важность.


Применив давление и температуру в четыре раза выше, чем для остальных, мистер Фу начал наблюдать за изменениями в Божественности Хаояна.


Мгновение спустя Блади снова заговорила:


«Этого недостаточно, увеличьте в пять раз!»


Мистер Фу сразу же сделал, как было велено.


Не прошло и минуты, как Блади слегка нахмурилась:


«В семь раз!»


«Ты уверена? В своих симуляциях ты делала едва ли больше чем в четыре раза сильнее,» - не мог не спросить мистер Фу.


«В симуляциях я упустила атрибуты Божественности, потому что большинство не влияют на процесс. Однако его Божественность кажется немного уникальной. Если не ошибаюсь, его Божественность рождена с атрибутом Пламени и обладает устойчивостью к высоким температурам. Чтобы взорвать её, нужно повысить температуру и давлением. Иного пути нет.» - беспомощно объяснила Блади.


«Но если это так, даже если взрыв произойдёт, он превзойдёт все наши ожидания. Воздействия на тело и душу будут в несколько раз больше,» - мистер Фу уже собирался сдаться.


«Действительно, его выживаемость упадёт до 21,7%, а вероятность успеха будет меньше 18%,» - сильно нахмурилась Блади. – «Если только мы не найдём способа отвести дополнительную энергию.»


«Почему бы нам не остановить это сейчас? Если это будет продолжаться, процент неудачи лишь возрастёт», - сообщил мистер Фу.


«У меня есть идея. Я попрошу хозяина поглотить лишнюю энергию,» - эта мысль внезапно пришла Блади в голову.


«Линь Хуана? Мы имеем дело с Божественной Силой. Более того, Божественная Сила, исходящая от такого сильного взрыва в теле Хуан Хаояна, может быть подобна атаке Ложного Бога 4-го уровня,» - мистер Фу не мог понять, почему Блади предложила такую плохую идею в такое время.


«Не беспокойтесь об этом. Мастер может очистить даже Божественность Ложного Бога 9-го уровня. Однако, действительно, нам нужно сначала спросить мнения Хуан Хаояна и посмотреть, хочет ли он продолжить,» - сказала Блади и связалась с Хаояном по голосовой связи.


«Менее 18% успеха?» - даже Хуан Хаоян был ошеломлён, услышав это. Затем он спросил впоследствии: - «Что, если Господин Император поглотит лишнюю энергию? Увеличится ли шанс хоть на немного?»


«Это зависит от скорости его поглощения и продолжительности воздействия, в течение которого ваше тело и душа могут выдержать воздействие, но он определенно превысит 18%,» - Блади не предоставила точной информации. – «Но вы можете временно сдаться. Я потрачу некоторое время на построение модели на основе данных вашего тела. Затем я снова проведу симуляцию и посмотрю, смогу ли я найти другой способ добиться большего успеха.»


Хуан Хаоян на мгновение замолчал и принял решение:


«Тогда продолжайте. В конце концов, это вызвано уникальным атрибутом Божественности в моём теле. Возможно, вы не сможете найти способ повысить процент успеха с помощью симуляции.»


«На самом деле, я и правда могу не найти иного решения,» - кивнула Блади, признаваясь. Она нашла этот способ только после более чем миллиона симуляций, и найти новое будет ещё сложнее. –«Тогда я приведу хозяина.»


.


5 утра. Небо в Императорском Городе было всё ещё темным, ибо на дворе зима.


Глубоко спящего Линь Хуана разбудила Блади. В мгновение ока он встал и появился во дворе мистера Фу.


Хуан Тяньфу и остальные недавно уши и там остался один только Хуан Байюй. Увидев явившегося в одной пижаме Линь Хуана, он был ошеломлён.


Однако в следующую же секунду мистер Фу утащил Линь Хуана на свою территорию.


Зрачки Хуан Байюя сжались.


«Что-то случилось с Хаояном?»


Линь Хуан выскочил в одной пижаме и его тут же затащили на Территорию мистера Фу. Хуан Байюй знал, что с Хаояном что-то случилось, и начал волноваться.


Когда Линь Хуан попал на Территорию Бога, Блади быстро рассказала, что именно произошло.


- Понятно. Оставьте поглощение дополнительной энергии мне, - без колебаний согласился Линь Хуан.


Мистер Фу начал увеличивать давление и температуру в теле Хуан Хаояна с пяти до семи раз.


Однако примерно через минуту Блади снова сказала:


«В восемь раз!»


На этот раз мистер Фу не сомневался и поднял давление и температуру в восемь раз.


Примерно через три минуты Блади снова заговорила:


«Поднимите давление до восьми с половиной раз, а температуру до двенадцати»


«Ты уверена?» - спросил мистер Фу.


«Уверена!»


Получив подтверждение, Мистер Фу сделал так, как было велено.


Примерно через три минуты она проинструктировала:


«Поддерживайте такое же давление и поднимите температуру до восемнадцати раз!


- Ааа! - вены Хуан Хаояна вздулись от боли, а дёсна начали кровоточить от того, как сильно он сжимал зубы.


«Вы должны быть в сознании, независимо от того, насколько это больно. В противном случае вы потратите впустую все усилия,» - через передачу голоса сказала Блади Хуан Хаояну.


Глаза Хаояна были налиты кровью. Он тяжело дышал, но кивнул. У него не было сил говорить.


Время шло. К большому облегчению мистера Фу, Блади больше не просила увеличивать ни температуру, ни давление.


Следующие три часа были настоящей пыткой для Хуан Хаояна. Безмерная боль почти сокрушила его сознание, но сильная воля не давала вырубиться.


Кроваво-красная Божественность в его теле была на грани взрыва.


«Хозяин, приложите ладонь к его спине. Вам придётся поглотить Божественную Силу, когда произойдёт взрыв. Вам нужно будет остановиться тогда, когда я скажу.» - сказала Линь Хуану Блади.


Линь Хуан кивнул и пошёл к Хуан Хаояну. Затем он сел позади него, скрестив ноги, и прижал обе ладони к спине.


Затем Блади повернула голову к Хуан Хаояну:


«Теперь всё зависит от вас. Взрывайте Божественность, когда она будет на грани. Не делайте этого преждевременно. Когда она взорвётся, вызовите Божественную реликвию типа души, чтобы немедленно защитить свою душу. Вы должны выдержать этот удар!»


Тяжело дыша, Хуан Хаоян кивнул.


Мгновение спустя кровавая Божественность наконец-то достигла грани взрыва. Едва держась, Хуан Хаоян взорвал её.


Вспыхнули красные искры, озарив его внутренний мир. Красная Божественная Сила, воспламенившись, хлынула во все стороны.


Прямо в этот момент Линь Хуан начал поглощать распространяющуюся Божественную Силу.


С Линь Хуаном, в качестве отвода, море кровавой Божественной Силы врезалось в его тело, как прорвавшаяся плотина.


Десять Божественных Огней в его теле поглотили всю огненно-красную Божественную Силу, разделяя между собой энергию. Линь Хуан заметил это и сразу же увеличил силу поглощения.


Когда он поглотил Божественную Силу, давление в теле Хуан Хаояна было снято.


Однако взрыв затронул его тело и душу. Он умирал от последовательных ударов, а его душа тряслась.


Несмотря на то, что у него имелась Божественная духовная реликвия, защищающая его душу, его тело и душа были слабее, чем у обычных культиваторов 2-го уровня Ложного Бога. Он не мог выдержать удара, сравнимого с атакой Ложного Бога 4-го уровня.


Естественно, Линь Хуан заметил изменения в теле Хуан Хаояна. Увидев, что его душа разрушается, ему в голову пришла идея. Он выпустил Божественное Пламя чтобы напрямую наполнить тело Хуан Хаояна.


Десять Божественных Огней были подобны десяти огненным драконам, врывающимся в тело Хуан Хаояна. Они начали поглощать кровавую Божественную Силу, насколько могли.


Один из них даже бросился к душе Хуана Хаояна и заблокировал удар.


Драконы из Божественного Пламени танцевали в теле мужчины меньше минуты, и почти половина Божественной Силы в его теле была отнята.


Через три минуты там осталось меньше десятой части энергии.


Заметив это, Блади сказала Линь Хуану:


«Хозяин, остановитесь. Если ваше Пламя продолжит поглощать Божественную Силу, Хаоян не сможет объединить новую Божественность.»


Линь Хуан тут же вернул пламя обратно в своё тело.


Тем временем в центре взрыва в теле Хуана Хаояна образовалась окровавленная Божественность размером с камушек. Кровавая Божественная Сила вокруг него превратилась в гигантский кровавый водоворот проникая в камень...
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Глава 1193



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1193 -


Думая, что смерть была неизбежной, Хуан Хаоян не ожидал, что Линь Хуан вызовет десять огненных драконов. Линь Хуан вытащил его из верной смерти и позволил объединить Божественность.


Он понятия не имел, что огненные драконы были созданы из Божественного Пламени. Он подумал, что это была какая-то техника Линь Хуана.


Он также не знал, что если бы на месте Линь Хуана был другой Ложный Бог, мужчина бы взорвался и умер намного раньше.


Видя, что аура Хуан Хаояна стабилизировалась, и он начал использовать Божественную Силу своей трансформации для восстановления тела и души, мистер Фу махнул рукой и отправил его с Божественной Территории.


- Божественное Пламя… У тебя наверняка есть ещё много секретов! – мистер Фу, с другой стороны, знал, что Линь Хуан использовал Божественное Пламя.


- Мне посчастливилось случайно его получить, - застенчиво признался Линь Хуан.


- Неудивительно, что Блади сказала мне, что ты можешь очистить божественность 9-го уровня Ложного Бога! - мистер Фу внезапно о чем-то подумал: - Ты сказал мне, что собираетесь использовать Божественность как основу для уровня Императора. Ты действительно это сделал?


Линь Хуан упомянул об этом во время телефонного разговора с мистером Фу перед тем, как подняться до уровня Императора. Однако, поскольку он упомянул об этом лишь случайно, мистер Фу не воспринял это всерьёз. Тем не менее, увидев, что теперь в теле Линь Хуана было Божественное Пламя, мужчина решил, что Линь Хуан и правда мог это сделать.


- Да.


Услышав признание, мистер Фу кивнул и продолжил расспрашивать.


- Как ты достиг уровня Императора?


- Очистил много Божественностей, - ответил Линь Хуан.


- Что случится, когда ты достигнешь уровня Ложного Бога? – мистер Фу был немного озадачен.


- Пока что я не совсем уверен, но теоретически, когда мой Дворец Жизни достигнет пика, продвигаться дальше я не смогу. Думаю, что мне придётся изменить свою Божественность, - объяснил Линь Хуан. Но я пока не уверен, как буду это делать. Потом разберусь.


- Ты слишком безрассуден! Ты должен сначала думать о последствиях, а потом только делать, - нахмурился мистер Фу, подумав, что поступок Линь Хуана был слишком рискованным.


- Не беспокойтесь обо мне. В Великом Мире существует бесчисленное множество техник культивации. Я как следует там осмотрюсь. К тому времени я обязательно найду способ достигнуть уровня Ложного Бога. Линь Хуан не торопился и не считал, что совершил ошибку.


- Мистер Фу, отдохните. Завтра канун Нового года. Я думаю, что на Божественность Байюя потребуется намного больше времени, - Блади помогла увести разговор в другое русло.


- Который сейчас час? - мистер Фу поднял голову, чтобы спросить Линь Хуана.


- Уже 8.30, - взглянув на время, ответил Линь Хуан.


Мистер Фу больше ничего не сказал. Он снова достал Божественный камень и, закрыв глаза, начал восполнять энергию.


Поскольку Линь Хуан не был уверен, нужна ли Хуан Байюю помощь, он мог только ждать. От скуки он болтал с Блади по голосовой связи, спрашивая о Хуан Тяньфу и остальных.


Тем временем Хуан Байюй с облегчением увидел как во дворе появился Хуан Хаоян и выглядел тот прекрасно, хоть его боевой ранг и оставался на 2-м уровне Ложного Бога.


Хуан Хаоян медленно открыл глаза только через четыре или пять часов спустя.


- Что случилось? Я видел, как Император зашёл на Божественную Территорию, - тут же спросил Хуан Байюй.


- Ты даже представить себе не можешь. Моя Божественность была с атрибутом пламени, и я чуть не умер, чел! Можешь себе представить, что призванные нашим Императором гигантские огненные драконы, длинной по три тысячи метров каждый? Они вихрями всасывали алую божественную Силу из моего тела в свои животы. Они делали это так просто, будто втягивали лапшу…


Увидев старого друга, у Хуан Хаояна внезапно возникло желание похвастаться. Байюй же был ошеломлён столь преувеличенным описанием процесса.


На этот раз мистеру Фу потребовалось почти шесть часов, чтобы, наконец, восстановить свою Божественную силу. Он потратил ещё час, чтобы успокоиться, прежде чем встать и забрать последнего человека, Хуана Байюя, на свою Территорию.


Хуан Байюй сначала немного волновался. Однако он был рад увидеть там Линь Хуана. В конце концов, Хуан Хаоян хвастался, что Линь Хуан был его спасителем.


- Успокойся, сядь, скрестив ноги, закрой глаза и приведи в порядок мысли. Как будешь готов, активируй свою Божественность, - мистер Фу чувствовал себя непринуждённо, поскольку уже сумел совладать с Хаояном.


Хуан Байюй сделал то, что ему было велено, и мистер Фу приступил к делу немедля.


Божественности Хуан Байюя потребовалось семь часов на то, чтобы напитаться Божественной Силой мистера Фу. Тогда они и достигли второй стадии.


«Сначала используйте в шесть раз более высокую температуру и давление,» - Блади рядом с мистером Фу руководила процессом.


Мистер Фу контролировал свою Божественную Силу, чтобы сразу же повысить температуру и давление.


Через мгновение Блади снова заговорила:


«В семь раз.»


Мистер Фу сразу же сделал небольшие правки.


«В семь с половиной раз!»


Мистер Фу выполнил.


«В семь целых, восемь десятых раза!»


Мистер Фу снова сделал то, что ему было велено. Имея предыдущий опыт, он знал, что ему не нужно сомневаться в оценке Блади.


«Хорошо, оставьте так,» - кивнула наконец-то Блади, наблюдая за незначительными изменениями в Божественности в теле Хуана Байюя с помощью своего Божественного Телекинеза. Однако она немного нахмурилась.


«Хотя его Божественность 3-го уровня Ложного Бога, она близко к 4-му. Взрыв будет намного сильнее. Возможно придётся снова просить хозяина поглотить Божественную Силу,» - сказала мистеру Фу Блади.


Божественная Сила под высокой температурой и давлением проникала в Божественность в течение семи часов, пока так наконец не достигла предела.


Услышав инструкции Блади, Линь Хуан сел позади Хуан Байюя, скрестив ноги, и прижав обе ладони к его спине.


Мгновение спустя Божественность в теле Хуана Байюя взорвалась. Бесконечные белые искры вылетели, и безумный напор Божественной Силы, превзошедший их ожидания, начал напирать.


Линь Хуан призвал всё своё Божественное Пламя, чтобы подавить взрыв. Десять огненных драконов проникли в тело Байюя и разлетелись во все стороны, поглощая энергию.


Каждый гигантский дракон поглощал море Божественной Силы, словно кит всасывал воду.


Взбесившаяся Божественная Сила, с которой даже мистер Фу ничего не мог поделать, была подавлена в течение одной-двух минут.


Душа Хуана Байюя с самого начала была защищена гигантским огненным драконом, поэтому практически не пострадала.


Блади отменила поглощение через четыре минуты.


«Отлично, теперь он может создать Божественность.»


Затем Линь Хуан отозвал Божественное Пламя обратно в своё тело.


Прежде чем уйти, пара драконов с жадностью посмотрела в том направлении, где формировалась Божественность Хуан Байюя. Они хотели ещё.


Когда десять драконов покинули тело мужчины, его внутренний мир успокоился. В центре, где находилась Божественность, образовался массивный белый водоворот, внутри которого, со скоростью, видной невооружённым глазом, формировался белый гравий.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1194



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1194 -


Было почти шесть утра, когда мистер Фу отправил Хуан Байюя из своей Территории Бога. Линь Хуан, Блади и мистер Фу вышли сразу же после него.


Мистер Фу глубоко вздохнул, увидев солнце, которое только что взошло из-за горизонта, - уже Новый год. Ах, я наконец смогу хорошо отдохнуть.


- Не переживайте, наставник. Я навещу вас в обед вместе с Синь’эр, - предложил Линь Хуан.


- Хорошо, тогда я вздремну. Эти несколько дней меня реально истощили. Лет, наверное, восемьсот уже прошло, как я в последний раз так сильно тратил Божественную Силу, - с лёгкой улыбкой, признался мистер Фу.


Линь Хуан взглянул на Хуан Байюя. Подняв его, он направился к домику Линь Синь.


Когда они уходили, мистер Фу поднял голову и посмотрел на солнце вдали. Он ухмыльнулся: - Уже Новый год!


Посмотрев на него некоторое время, он, сложив руки за спиной, развернулся и пошёл в лофт.


Сначала Линь Хуан думал, что сможет отдохнуть в последние дни уходящего года, но он и подумать не мог, что его заберут в рабство и он пропустит новогоднюю ночь с Линь Синь.


Когда они прибыли к домику Линь Синь, она ещё спала и Линь Хуан не стал будить её. Он положил Байюя в небольшую беседку во дворе, а сам сел на каменную лавочку.


Блади подошла и села с другой стороны.


- Судя по процессу пересоздания Божественности Хуан Байюя, я думаю, что 3-й уровень Ложного Бога – предел для текущего метода. Боюсь, что даже мистер Фу не сможет взорвать Божественность 4-го уровня, - сказал Линь Хуан.


- Метод то рабочий, но возвышающий, скорее всего, должен быть уровня Истинного Бога, чтобы совладать с Ложным Богом 4-го уровня, - объяснила свою мысль Блади. – Но на самом деле есть много неопределённостей для Божественностей, полученных из других источников. Очень трудно разгадать, что за особенности могут быть у Божественности до начала процесса. Даже их владельцы не до конца уверенны в них. Точно также, как Хуан Хаоян не подозревал о врождённом огненном атрибуте. Я думаю, что если мистер Фу действительно хочет превратить это в бизнес, лучше не использовать этот метод на Ложных Богах. Ему стоит использовать его только на полубогах. В конце концов, выше уже падает уровень успеха, а если попадётся проблемная Божественность, как у Хаояна, смерть почти гарантирована.


- Я как раз думал об этом, - ответил Линь Хуан, - Я действительно надеюсь, что в этом Мире Гравия есть больше Ложных Богов, и чем они мощнее, тем лучше. Однако вероятность успеха является проблемой. К тому же, преобразование – то ещё бремя для наставника. С другой стороны, вознесение Полубогов имеет высокий уровень успеха, и это даётся легче.


- Мы можем сказать людям, что мы нашли способ возвысить только Полубогов до Ложных Богов, а Ложными Богами мы ничего не придумали, - Линь Хуан разработал план.


Линь Синь всё ещё спала, поэтому Линь Хуан подумал о том, чтобы сводить Блади в город. Поэтому они пошли завтракать в пельменную толстушки.


Тётушка и дядюшка всё также работали в своей забегаловке.


Крупный мужчина, увидев знакомое лицо Линь Хуана, встретил его широкой улыбкой. Взгляд тётушки загорелся, когда она увидела рядом с Линь Хуаном Блади.


- Господин Император, вы привели сегодня к нам девушку? Она такая красавица! Господин Император, не лучше ли будет такую красотку угостить в элитном ресторане?


- Тётя, у вас весьма роскошный киоск. Посмотрите вокруг, в каком ещё киоске в радиусе 20 миль, очередь будет длиннее, чем у вас? – поддразнил Линь Хуан.


Дядя с ухмылкой продолжил:


- Верно, и что не так с пельмешками? Наши пельмени единственные такие в Императорском городе. Чем мы не элитный ресторан?


Тётя так сузила глаза, что они превратились в две щёлки.


- Уста мужчины всегда лгут! Чем слаще его речь, тем меньше ей нужно верить!


Блади усмехнулась, услышав это. Она начинала понимать, что люди – животные, которые говорят совсем не то, что имеют в виду.


- Попробуй их пельмени, - сказал Блади Линь Хуан. – Если не понравятся, у них есть очень вкусный липкий рисовый пирог.


Линь Хуан сказал это, потому что раньше, будучи змейкой, она ела только десерты. Её любимой едой были сладости и сладкие напитки. Её никогда не интересовали сытные блюда.


Однако теперь, когда она достигла Мифического уровня, Линь Хуан не был уверен, изменились ли её вкусы.


Вскоре дядя принёс две порции пельменей.


Блади палочками для еды взяла один и откусила маленький кусочек, а потом положила его на тарелку и покачала головой.


- Кажется, твои вкусы не изменились, - улыбнулся Линь Хуан и позвал дядюшку. – Дядя, порцию липкого рисового пирога, пожалуйста!


- Конечно, сейчас принесу!


Тётушка принесла небольшую порцию из четырёх рисовых пирогов.


Блади в замешательстве понюхала один. Пахло сладким рисом. Она не была уверена, понравится ли он ей.


Отщипнув палочками небольшой кусочек, она отправила его в рот и смущение на её лице внезапно превратилось в радость. Он взяла ещё один рисовый пирог и сунула его рот.


- Вкусно, правда? – Линь Хуан знал, что ей понравится.


Блади сразу же с энтузиазмом кивнула.


Когда Линь Хуан закончил с половиной своей порции пельменей, Блади уже съела все четыре кусочка пирога. Заметив это, Линь Хуан заказал для неё ещё одну порцию.


Дядя заметил это и напомнил: - Наш липкий рисовый пирог довольно сытный. Лично я, максимум могу съесть две порции, и на обед потом места не останется. Я верну вам деньги, если вы не сможете доесть его, не заставляйте себя.


- Не беспокойся об этом, дядя. Если мы и правда не сможем доесть, остальное я заберу с собой, - любезно заверил Линь Хуан.


После того, как дядя ушёл, Блади быстро доела ещё одну порцию липкого рисового пирога.


Прежде чем Линь Хуан успел закончить вторую порцию пельменей, Блади проглотила и третий кусок липкого рисового пирога.


Линь Хуан приподнял бровь, когда уловил на себе голодный взгляд Блади.


- Ещё хочешь?


Блади немедленно кивнула.


- Тогда я закажу ещё две порции на вынос и захвачу пельменей для Синь’эр.


Когда Линь Хуан закончил с пельменями, еда на вынос уже была готова.


Когда они поднялись, время на часах показывало 8 утра. Линь Хуан с Блади вернулись в штаб, во двор, и как раз застали проснувшуюся Линь Синь.


- Умойся и позавтракай, - Линь Хуан принёс упакованные им пельмени на первый этаж и поставил их на обеденный стол.


- Уже иду! - голос Линь Синь раздался со второго этажа.


Блади сразу же распаковала липкий рисовый пирог и, усевшись за стол, стала его наминать.


Когда Линь Синь спустилась, Блади уже доела оба пирога, которые принесла с собой.


- Брат, куда ты ходил вчера? Прошлой ночью я сидела до часу, встречая Новый Год, но ты так и не пришёл, - спросила Линь Синь, когда, спускаясь в тапочках вниз, увидела Линь Хуана.


- Посреди ночи наставнику потребовалась помощь, и закончили мы уже почти в шесть утра, - с успокаивающей улыбкой объяснил Линь Хуан. - Не волнуйся. Сегодня первый день Нового года. Чтобы загладить вину, сегодня ночью я встречу Новый Год с тобой.


Линь Синь надулась, услышав его ответ: - В чем смысл? Встреча Нового года означает прощание с последним днём прошлого года и встреча нового. Уже нет смысла встречать его.


- Хорошо, сегодняшнюю ночь мы проведём вместе, а завтра утром я отвезу тебя по магазинам, - продлил своё наказание Линь Хуан.


- Не только завтра! Все три дня! - начала торговаться Линь Синь.


- Хорошо, три дня, - с горечью согласился Линь Хуан. Он подумал, что в следующие три дня ничего не должно произойти.
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Глава 1195



РАЙ МОНТРОВ: 1195 -


Зимние каникулы в Мире Гравия обычно длились более двух месяцев, с конца декабря до начала марта.


Даже у организаций культиваторов, таких как Мировое Правительство и Ассоциация Охотников, в конце года будет десятидневный отпуск. За исключением тех, кто остаётся на охране, деятельность организаций практически останавливается.


Естественно, то же самое и с Династией: у них был стандартный десятидневный отпуск. В течение первых нескольких дней Нового года, за исключением Хуана Тяньфу и десяти сотрудников, которым некуда было идти, семья Линь Хуана была единственной, кто остался в штаб-квартире Династии. В огромном штабе было очень тихо.


Поскольку Линь Хуан пропустил встречу нового года с Линь Синь, он согласился на несправедливые условия и пошёл с ней за покупками.


На самом деле он хотел воспользоваться возможностью, чтобы сопровождать Линь Синь, полагая, что он покинет Мир Гравия вскоре после Нового года. В конце концов, в Великом мире многие вещи всё ещё оставались под вопросом. Может оказаться так, что у него не хватит сил чтобы защитить хотя бы себя, поэтому брать Линь Синь с собой – нереально.


Линь Синь начала приставать к Линь Хуану, чтобы тот повёл её за покупками после того, как она съела принесённые им пельмешки.


- Разве ты не можешь просто остаться дома в первый день Нового года? - Линь Хуан выглядел беспомощным.


- Но здесь так скучно. Во всей Династии никого нет, и здесь нет новогодней атмосферы, - Линь Синь привела здравый аргумент. - Поскольку здесь сестрица Блади, я позову братца Сяо Мо, а ты призовёшь сестрицу Ведьму и сестрицу Кайли, а потом мы все вместе пойдём по магазинам.


- Призвать Ведьму и Кайли? Что ты задумала? Разорвать Императорский Город на части? - спросил Линь Хуан, глядя на неё.


- Мы все девочки. Они могут высказать своё мнение, когда мы с сестрицей Блади будем ходить за покупками. Я не могу доверять тебе и брату Сяо Мо, у мужчин искажённое чувство прекрасного. Я права? – надувшись, сказала Линь Синь.


- Я думаю, что моё чувство прекрасного в порядке, - Линь Хуан никогда не думал, что с его вкусом что-то не так.


- Ладно, - не стала зацикливаться Линь Синь. Вместо этого она достала десять помад и, открыв колпачки, спросила его - В чем разница между цветом этих помад?


Линь Хуан взглянул на гель внутри и нахмурился. - Они все красные. Какая разница?


- Сестрица Блади? - Линь Хуан повернулся, чтобы посмотреть на Блади.


Она мельком взглянула и без выражения сказала:


- Слева направо: № 405 Красный Томат, № 200 Мутно-Бордовый, № 501 Красная Фасоль, № 154 Сливовый, № 407 Мутная Красная Фасоль, № 409 Темная Слива, № 12 Розовый, № 333 Кленовый, № 80 Рубиновый и № 317 Мандариновый.


- Ты совершенно права! - Линь Синь повернула голову и ухмыльнулась Линь Хуану. - Как ты сможешь помочь мне выбирать помаду?


Линь Хуан на мгновение потерял дар речи. - Хорошо, ты выиграла.


Линь Хуан тайно воскликнул: «Кайли и Ведьма. К счастью, эта девица не знает, что у меня есть ещё четыре Королевы-Матери Племени Жуков, которые принимают форму девочек.»


Кайли, которая достигла четвёртой мутации, носила армированное, фиолетовое с золотом платье. Это платье не выглядело как полный доспех, а сочетало в себе как и металл, так и ткань, что развевалась на ветру. К тому же его стиль был роскошен, сложные узоры выглядели элегантно. Взглянув на него можно понять, что платье стоит в десятки, а то и сотни раз дороже, чем доспехи того же ранга.


Ну и наконец-то она перестала носить маску. Её лицо было красиво, но глаза пугали. В них не было глазных яблок, а внутри сверкали золотые молнии.


Ведьма же, с другой стороны, больше не была похожа на 15-16-летнюю девочку. Теперь она стала длинноногой девушкой, в чёрной короткой юбке. Вдобавок её грудь и ягодицы были идеально пропорциональны. Короче говоря, она была сексуальной. Её лицо выглядело как лицо соблазнительной госпожи. Мужчины обязательно будут поглядывать на неё украдкой. Такой достаточно одного взгляда, чтобы влюбить в себя мужчину.


Линь Синь была ошеломлена, так как она впервые увидела новый облик девушек.


Она пришла в себя только через некоторое время.


- Лучше, если вы переоденетесь. Вы привлекаете слишком много внимания. Сестрица Кайли, надень солнцезащитные очки, чтобы закрыть глаза.


Линь Хуан связался с Сяо Мо, пока Линь Синь переодевала двух девушек.


Сяо Мо был ошеломлён, по приходу увидев Ведьму и Кайли. Он не мог не спросить у Линь Хуана, что это за дамы. Он не мог поверить, что это его призывные монстры.


Где-то в 8 утра девушки переоделись.


Линь Хуан со своей группой отправился в торговый район, как только они вышли из дома.


Двое симпатичных мужчин и четыре прекрасные дамы привлекали к себе внимание прохожих.


Если бы все в Императорском Городе не знали, кто такой Линь Хуан, многие могли бы подумать, что в городе проходит парад, а эти шестеро – новая музыкальная группа.


Линь Хуан и Линь Синь привыкли к вниманию, но Сяо Мо чувствовал себя неловко.


Среди трёх призванных монстров Блади и Ведьма не заботились о внимании. Однако Кайли оно не понравилось.


Добравшись до торгового района, они привлекли ещё больше внимания.


Там было многолюдно. Магазины открыты, но дежурный персонал был занят. Их эффективность стала намного ниже, потому что не хватало персонала. Это вызвало длинную очередь, из-за которой покупатели тратили больше времени, чем обычно. Весь торговый район был переполнен.


- Сегодня так много людей! - пожаловалась Линь Хуану Линь Синь. - И ты сказал, что в первый день Нового года люди обычно остаются дома.


- Купи сейчас всё, что захочешь, а когда мы закончим, то пообедаем с наставником, - Линь Хуан быстро сменил тему.


- Как мне узнать, чего я хочу, если я не в магазине? - у Линь Синь была другая логика.


Линь Хуан хотел оспорить это, но, подумав, отказался от этой идеи. Он вспомнил то, что слышал раньше. – «Не пытайтесь спорить с девушкой, потому что они всегда думают, что они правы».


Двое мужчин и три призывных монстра шли за Линь Синь из одного магазина в другой.


Линь Хуан заметил, что у девочки нет какой-то определённой цели. Она понятия не имела, что хочет купить.


Линь Хуан же, когда делает покупки, сначала выбирает предмет, исключая остальные, а когда идёт за покупками, то точно знает, чего хочет.


Например, если он ищет футболку, он заходит только в магазины с футболками. Если же нигде не видно такого магазина, то он просто пойдёт в другое место.


Однако у Линь Синь шопилась по-другому.


«Ой, здесь продают кепки. Давайте взглянем! А вот тут сумки! Давайте тоже глянем! Ой. А вот тут классные солнцезащитные очки. Пойдём! Ого, у них такие милые куклы! Пошли! Это свадебное платье такое красивое. Давайте посмотрим! Этот фитнес-магазин такой чёткий. Давайте зайдём…»


Только утром она просмотрела более 20 магазинов и примеряла до сотни товаров. Однако в итоге она ничего не купила.


Девушки монстры не ощущали никакого дискомфорта. Возможно, потому, что они были такими же девушками, как Линь Синь, или, возможно, монстры просто интересовались человеческим миром, но они были рады делать покупки вместе с ней.


Несмотря на то, что Кайли не проявляла никаких эмоций на лице, Линь Хуан заметил, что она прикасалась к товарам, которые её интересовали.


Лицо Сяо Мо тоже было безэмоциональным. Линь Синь всегда тащила его с собой за покупками, когда Линь Хуана не было рядом, поэтому он привык к таким пыткам.


Однако для Линь Хуана шоппинг с Линь Синь был даже более утомительным, чем очищение Божественности 9-го уровня Ложного Бога.


По крайней мере, он мог видеть прогресс очищения, который увеличивался с каждым днём. Однако то, что Линь Синь ничего не покупала во время прогулки по магазинам в течение всего утра, означало для него 0% прогресса.


После обеда с мистером Фу Линь Синь восстановила свои силы, а потом снова потащила Линь Хуана и остальных за покупками.


Мистер Фу спросил тогда Линь Хуана, что тот собирается делать после обеда. Услышав, что он ходит по магазинам с Линь Синь, он ушёл, оправдавшись тем, что такому старику, как он, нужно вздремнуть после обеда.


Поскольку был Новый год, все магазины в торговом районе закрылись раньше обычного.


После того как они в первый же день ходили по магазинам до 21:00, Линь Синь неохотно вернулась в штаб-квартиру Династии.


Вечером Линь Хуан привёл Хуан Тяньфу и остальных сотрудников, которые остались на ужин. Это считалось заменой семейного ужина, который он пропустил вчера.


На утро второго и третьего дня, Линь Хуан и Сяо Мо отправлялись с Линь Синь за покупками и поздно возвращались домой. Они уходили в 8 утра и возвращались после 10 вечера . Каждый день.


В течение трёх дней Линь Синь сводила их в пять крупнейших торговых районов и семь больших торговых комплексов в Императорском Городе.


Они зашли как минимум в 300 магазинов и просмотрели до 1 000 товаров. В конце концов, Линь Синь купила пару туфель, сумку через плечо и около десяти подарков для Блади, Кайли и Ведьмы.


Она думала о том, чтобы что-нибудь подарить Линь Хуану и Сяо Мо, но они сразу отклонили её предложение.


Линь Хуан наконец ощутил облегчение, когда вернулся в Императорский Дворец в ночь на третий день Нового года.


- Наконец-то эти три дня пыток подошли к концу!
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Глава 1196



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1196 -


После третьего дня Нового года, Линь Хуан наконец официально перешёл в режим отдыха.


Однако он не бездействовал. Каждый день он изучал по новому навыку клинка Псевдомифического уровня. По мере того, как он осваивал все больше и больше навыков клинка, он мог слабо ощущать, что его 6-й уровень Дао Меча приближается к своему пику.


Время пролетело незаметно, и очень скоро прошла неделя.


Десятый день Нового года был последним днём выходных для многих, в том числе и для членов Династии.


3 марта был 11-м днём Нового года. Все организации вернулись к своей нормальной работе.


Ранним утром Линь Хуан с Хуан Тяньфу и Хуан Унанем созвали собрание.


Поскольку это была первая встреча в году, Хуан Туфу поспешил обратно в штаб из 3-го Дивизиона.


Остальные высшие эшелоны и так находились там.


За столом для встреч шесть Князей Полубогов в замешательстве уставились на Хуан Тяньфу и остальных. Они ясно чувствовали, что Хуан Тяньфу и остальные шестеро теперь находятся на уровне Ложного Бога. Это было неожиданно. По голосовой связи они спросили об этом, но ответ был таков: «Господин Император позже объяснит.»


В 9 утра официально началось собрание.


Его по-прежнему вёл Хуан Тяньфу, который, начав собрание, передал речь Линь Хуану.


- Цель этой встречи - собрать всех в этом новом году. В конце концов, это новое начало с новыми планами. И для Династии их у меня предостаточно.


- Первое, что я хотел бы объявить, это то, что в Династии поселился мистер Фу, - сказал Линь Хуан, и увидел на лицах большинства удивление.


- Я знаю, что у вас много сомнений. Легендарный мистер Фу - мой наставник. Раньше он был 8-го уровня Ложного Бога, а теперь 9-го. Перед Новым Годом я пригласил его посетить Династию и он останется тут на год.


- Пребывание мистера Фу не повлияет на повседневные операции Династии. Во главе всё также останутся Хуан Тяньфу, Хуан Унань и Хуан Туфу. Мистер Фу отвечает только за вопрос безопасности.


Услышав это, многие ощутили облегчение. Их немного беспокоило то, что из-за переезда мистера Фу у Династии может измениться власть. Но как оказалось, Линь Хуан пригласил мистера Фу, чтобы тот оказал организации поддержку.


- Второе – это то, чему вы уже стали свидетелями. Тяньфу и остальные достигли уровня Ложного Бога. Я нашёл успешный способ провести Полубога на уровень Ложного Бога. Я также попросил мистера Фу помочь Тяньфу и остальным Полубогам завершённой стадии возвыситься до уровня Ложного Бога.


- Такой процесс повышения должен следовать мною предоставленным строгим шагам. Кроме того, только Ложный Бог высокого ранга, такой как мистер Фу, может выполнить этот процесс. Также, основным условием является то, что человек, который будет повышен, должен быть Полубогом завершённой стадии и Жизненная Сила в его теле должна быть полностью преобразованы в Божественную. Это причина, по которой шесть князей Полубогов, присутствующих сегодня, до Нового года не были проинформированы.


- Третье - у меня есть порция Крови Бога, которая может помочь Полубогам ускорить преобразование Жизненной Силы в Божественную. Я поручу Тяньфу раздать её в ближайшие дни. Поскольку Кровь Бога, возможно, не сможет довести всех Полубогов до совершенной стадии, она будет распределена в соответствии с очками вклада, которые все вы получили в прошлом году. Те, у кого больше очков, получат кровь первыми, а те, у кого меньше, будут награждены позже. У кого-нибудь есть возражения?


Все шесть Полубогов покачали головами.


На самом деле, проводить распределение в соответствии с очками вклада весьма справедливо. Более того, Линь Хуан стал Императором Династии в прошлом году, так что было разумно распространять Кровь Бога на основе очков вклада за год.


- Итак, я передам Кровь Бога Тяньфу. Он поможет вам достичь Полубога совершенной стадии, и пришлёт мне список тех, кто готов подняться до уровня Ложного Бога. Тогда я попрошу мистера Фу с этим разобраться.


- Четвёртое также связано с переходом на уровень Ложного Бога. Обсудив это с мистером Фу, мы решили объявить эту новость общественности. В конце концов мы не сможем скрывать это вечно, когда в Династии появится так много Ложных Богов. Лучше пусть люди узнают об этом от нас. Мы планируем взимать плату за эту услугу с других организаций, так что не думайте, что у вас не будет конкуренции и можно будет расслабиться, когда станете Ложными Богами. Причина, по которой мы так решили, в основном состоит в том, что на наш мир скоро обрушится катастрофа. Чтобы справиться с этим кризисом, нам нужны культиваторы на уровне Ложного Бога. Конечно же, точное объявление будет сделано только когда Полубоги Династии совершат трансформацию. Поэтому я надеюсь, что все вы завершите подъем до уровня Ложного Бога, как только получите Кровь Бога. Тем, кому будет её недостаточно, стоит купить её до того, как новость выйдет в свет. Ибо после этого цена на Кровь Бога возрастёт.


- Я попрошу Тяньфу сообщить об этом тем Полубогам, которых сегодня тут нет. Однако я надеюсь, что вы не распространите эту новость раньше, чем это официально сделает Династия. Если кто-то проболтается, я найду его и попрошу мистера Фу разрушить его культивационную основу и вышвырну его из Династии!


Прежде чем продолжить, Линь Хуан окинул всех взглядом.


- Пятое – это круг, который Династия создала с Мировым Правительством. Мистическая бабочка пока что пассивно наблюдает, а Еретики недостаточно могущественны. В велю Страданию присоединиться в круг для равновесия. Отныне Страдание будет нашим тайным союзником, но для публики мы не на одной с ними стороне. Как только они присоединятся, развитие круга должно замедлиться. Мы не должны расти слишком быстро. Текущий приоритет Династии – углубить сотрудничество с основными организациями, чтобы Правительство, Ассоциация и Бабочка нас не покинули. Круг будет стабилен только после того, как мы этого добьёмся .


- Прежде чем катастрофа обрушится на этот мир, Правительство определенно захочет возглавить этот круг. Династии не нужно восставать против их руководства. Всё, что нам нужно сделать, это занять такое же положение, как и у них. Они могут возглавить, но Династия должна быть включена в руководство. Другими словами, это основное направление развития этого круга на ближайшие год-два. Подробности обсудим в следующий раз.


Линь Хуан оставил обсуждение круга и несколько мгновений просто молчал.


- Шестое - как только я закончу с делами, я покину мир гравия.


Когда Линь Хуан это сказал, все тут же уставились на него.


- Как долго вас не будет? - немедленно спросил Хуан Тяньфу.


- На данный момент - год. Конечно, я надеюсь, что смогу вернуться до того, как случится катастрофа. В противном случае для меня не будет смысла возвращаться, - сказал Линь Хуан. - Я оставлю Тяньфу средство для связи. Если произойдёт что-то действительно серьёзное, свяжитесь со мной, и я вернусь, как только смогу.


- Но никто из людей, покинувших наш мир, так и не вернулся, - хмурясь, пробормотал Хуан Туфу.


- Основная причина того, что они не вернулись заключается в том, что они достигли уровня Истинного Бога, - объяснил Линь Хуан. – Я только уровня Императора, так что вернуться нетрудно, если знать маршрут. Даже если я его не найду, я могу попросить помощи у Знати. В конце концов у меня членство ранга А.


Присутствующие испытали облегчение, когда услышали Линь Хуана. На самом деле они немного боялись, что Династия снова станет бесхозной, если Линь Хуан умрёт. Тогда Знать снова прикроет доступ к ресурсам.


- Это более или менее то, что я должен был сегодня сказать. Я разберусь с деталями в последующие дня два и отправлю их Трём Великим Князьям. Вы сможете обсудить это, когда князья изучат детали и составят план.
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Глава 1197



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1197 -


Задав направление для Династии, Линь Хуан передал остальное Блади.


Она потратила меньше половины дня на разработку ряда планов. Все они содержали подробные инструкции.


Линь Хуан просмотрел эти планы, грубо составленные Блади, и отправил их трём Великим Князьям.


На второе утро Линь Хуан снова посетил Страдание.


Устанавливая годовой план развития Страдания, он также обсуждал возвышение Полубогов до Ложных Богов, а также их присоединение к кругу Династии.


Поскольку Чжи Цзи сам был культиватором 9-го уровня Ложного Бога, Линь Хуан не хотел беспокоить мистера Фу, поэтому он попросил Блади научить Чжи Цзи способу возвышения Полубогов до Ложных богов. Он снова и снова повторял ему, что способ можно использовать только на внутренних членах Страдания и что его нужно держать в секрете. Если кто-нибудь спросит, они должны будут сказать, что им помогал мистер Фу из Династии.


Когда дело дошло до трансформации Божественности Ложных Богов, Линь Хуан также сказал им, что они должны сообщить ему заранее, если хотят это сделать, потому что вероятность неудачи будет высокой, если Чжи Цзи сделает это сам.


Естественно, Страдание было более чем счастливо присоединиться к кругу. В конце концов, им не хватало ресурсов для культивирования. Помимо руин, им также будет предоставлен доступ ко всем ресурсам на рынке. Более того, практически все ресурсы высшего сорта были монополизированы крупными организациями. Очень немногие из них доступны для торговли с другими организациями. Однако в круге между Династией и Правительством всё иначе. Исчезают все барьеры, созданные монополией.


Полагая, что он скоро уедет, Линь Хуан даже дал Чжи Цзи и Цзе У часть своих прав Знати, что позволило членам Страдания входить в зоны испытаний.


Сидя на троне в своём дворце, он пробормотал себе под нос:


- Я почти закончил с подготовками для Страдания и Династии. И практически доделал всё, что мне нужно сделать перед отбытием из Мира Гравия. Единственное, что осталось – посетить руины, где Ци Мусюн спрятал своё Благословение.


Сидевшая в стороне Блади, которая в это время составляла план развития для Страдания, подняла голову и сказала Линь Хуану:


- На вашем месте я бы прочитала все книги в библиотеках и архивах основных организаций. Кроме того, я посетила бы все открытые руины выше 5-го уровня, чтобы использовать как можно больше ресурсов. Я ничего не упустила бы.


- Эти две идеи звучат великолепно! - глаза Линь Хуана загорелись, когда он это услышал.


Однако вскоре он нахмурился: - Но, боюсь, потребуется много времени, чтобы прочитать все книги в библиотеках и архивах, даже с картой Прозрения.


В данный момент Сяо Хэй, который долгое время молчал, внезапно сказал:


[Есть карта под названием Карта Памяти, которая может хранить море информации. Когда сохранение будет выполнено, она будет интегрирована в память Мастера.]


- Есть такой удивительный предмет? - Линь Хуан сразу же купил одну и начал изучать.


[Карта памяти]


[Тип: расходуемая карта]


[Редкость: 2-й класс]


[Функция: по активации карта сохранит желаемые знания.]


[Примечание 1. Карту Памяти можно использовать только один раз, независимо от объёма хранимой информации.]


[Примечание 2: Пользователю нужно будет только указать на содержимое, и карта всё сделает сама.]


[Примечание 3: Когда Карта Памяти завершит сохранение, она автоматически станет частью памяти пользователя. Эта часть памяти не занимает память мозга пользователя.]


[Примечание 4: Время сохранения зависит от объёма. Чем больше памяти, тем больше времени требуется для сохранения.]


- Эта карта отличная, но мне интересно, какова скорость сохранения, - Линь Хуан отложил карточку и разработал план.


Он обратился к Мировому Правительству с просьбой немедленно посетить Центральную Библиотеку и Центральный Архив.


Когда он ранее обсуждал сотрудничество с Правительством от лица Династии, он на месяц получил высший доступ к чтению. Однако ему всё равно перед каждым посещением нужно подавать заявку.


Такая процедура была применима не только к Линь Хуану, но и ко всем, включая главу Правительства Цзян Шаня. Даже ему нужно подавать заявку заранее, чтобы получить высший допуск.


Такой доступ может иметь только один человек в конкретный промежуток времени. Поэтому Центральная библиотека с Мировым Правительством разработали систему заявок. Каждому нужно будет забронировать свой слот заранее, и библиотека предоставит им доступ к указанному времени. С этой системой никаких конфликтов не возникало. Хотя доступ был предоставлен немногим людям, система действительно помогла избежать неудобств, когда кто-то входил, но не мог получить доступ.


Центральная Библиотека на заявку Линь Хуана ответила через три минуты.


{Уважаемый Линь Хуан, вы подали заявку на получение высшего читательского билета в Центральной Библиотеке с 9 утра 5 марта до 9 утра 6 марта. Общая продолжительность составляет 24 часа. Заявка была одобрена. Пожалуйста, в указанное время будьте на забронированном месте.}


{Уважаемый Линь Хуан, вы подали заявку на получение высшего читательского билета в Архив с 9 утра 6 марта до 9 утра 7 марта. Общая продолжительность составляет 24 часа. Заявка была одобрена. Пожалуйста, в указанное время будьте на забронированном месте.}


Линь Хуан был в восторге от того, что обе его заявки были одобрены.


На следующий день, 5 марта, рано утром после завтрака он помчался в Первый Город.


Возле Центральной Библиотеки он выпил чашку кофе и, поднявшись в 9 утра, отправился к забронированному месту.


Рано утром библиотека была почти забита.


Линь Хуан посмотрел на первый этаж и обнаружил, что большинство мест занято. Он прошёл мимо холла и направился прямо к лифту.


После сканирования его удостоверения личности на Кольце Сердца Империи, лифт доставил его на самый верхний этаж.


Линь Хуан был немного озадачен, когда прибыл туда. Он огляделся.


Кроме запечатанного сосуда и стула там больше ничего не было.


Прозрачная жидкость наполняла прозрачный герметично запечатанный сосуд. Внутри была ткань размером с баскетбольный мяч, похожая на пропитанный жидкостью человеческий мозг. У него не было ни щупалец, ни других дополнительных отростков. Оно выглядело как увеличенный человеческий мозг, тихо парящий посреди сосуда.


Стул же стоял примерно в метре от сосуда. Он был обычный, деревянный и резьба на нём затёрлась до блеска. Очевидно, что кому этот стул очень нравился.


Линь Хуан огляделся и сел, придя к выводу, что на этом этаже больше ничего нет. Когда он сел на стул, «мозг» в сосуде внезапно задрожал, а в ёмкости забурлила пена.


В то же время в ушах Линь Хуана раздался низкий голос:


- Какого рода информацию вы ищете?


Ошеломлённый Линь Хуан понял, что это, должно быть, говорит «мозг» из сосуда. Однако вскоре он пришёл в себя.


- Я не ищу чего-то конкретного, я хочу просмотреть всё, что у вас есть.


«Мозг» в запечатанном сосуде не ожидал такого. На мгновение он замолчал, а в это время пара пузырей поднялась к поверхности.


Впоследствии снова раздался низкий голос:


- Интересно… у вас всего 24 часа.


- Я знаю, - с улыбкой кивнул Линь Хуан.


Почти одновременно с этим исчез и сосуд, и мозг перед Линь Хуаном. Стены вокруг всего этажа превратились в проецируемые изображения. То же произошло с потолком и полом под его ногами. Вокруг него было до десяти тысяч изображений самых разных размеров.


Линь Хуан посмотрел на это и ухмыльнулся. Он молча раздавил карту Памяти.


Как только это произошло, изображения, казалось бы, бесконтрольно задвигались.
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Глава 1198



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1198 -


Загрузка всего содержимого Центральной Библиотеки на Карту Памяти заняла всего три часа.


На самом деле, в течение нескольких часов Линь Хуан с закрытыми глазами культивировал Бесшовность. Он открыл глаза только тогда, когда Карта Памяти загрузила всю информацию и стала воспоминанием в его голове.


Когда он посмотрел на время, ещё не было 12. Оставаться не имело смысла, поэтому он встал и ушёл.


Он перекусил в библиотеке и связался с главой правительства Цзян Шанем.


Цзян Шань был удивлён, увидев от кого звонок, но трубку поднял.


Линь Хуан, улыбаясь, спросил, как только был установлен видеозвонок: - Шеф, не могли бы вы помочь мне изменить бронь на посещение архива с завтрашнего дня на сегодня?


- Разве вы не подавали заявку на посещение библиотеки сегодня? - спросил Цзян Шань, приподняв бровь. Он знал, что Линь Хуан вчера подал заявки.


- Я нашёл то, что искал в библиотеке, - Линь Хуан придумал оправдание. - Итак, я подумал, что заскочу в архив сегодня, а не завтра.


- Я поговорю с людьми в архиве. Я изменю для вас бронь, если сегодня днём архив свободен, - для Цзян Шаня такая услуга – сущий пустяк, если только она не противоречила правилам архива. В конце концов, изменение брони в последнюю минуту было разрешено. - Они сообщат вам, могут ли они изменить вашу бронь.


- Спасибо, Шеф! - когда Линь Хуан собирался повесить трубку, Цзян Шань остановил его.


- Император Линь, мне нужно кое-что обсудить с вами.


Линь Хуан был ошеломлён, услышав это. Первая мысль, которая пришла ему в голову, была – «Кто-нибудь рассказал, что мы возвысили Полубогов до Ложных богов?»


Однако его лицо оставалось спокойным: - Не тяните, Шеф.


- Ассоциация Охотников дважды говорила со мной. Они хотят работать с вами. В основном они хотят получить доступ к руинам.


- Конечно! Мы можем обсудить детали позже, - сразу согласился Линь Хуан.


На самом деле он хотел узнать, есть ли что-нибудь полезное в библиотеке и архивах Ассоциации Охотников.


После разговора с Цзян Шанем архив отправил ему сообщение менее чем через две минуты. Изменение брони было одобрено.


Время изменили с 13:00 5-го числа до 13:00 6-го числа.


Для Линь Хуана отведённые часы не имели значения. Когда информация загрузится на Карту Памяти, ему больше не нужно будет возвращаться в библиотеку и архив.


Линь Хуан добрался до архива в 13:00.


Это здание было огромное, похожее на библиотеку. Отсканировав кольцо, Линь Хуан поднялся на девятый этаж.


Обстановка была схожа с библиотечной. Там тоже в запечатанном сосуде плавала мозгоподобная ткань.


Разница заключалась в цвете мозга. Тот, что находился в библиотеке, был светло-красным, а этот - небесно-голубым.


Учитывая его утренний опыт, Линь Хуан занял место возле мозга, чтобы напрямую получить всю информацию, которая доступна в архиве.


Новая активированная карта Памяти начала автоматически записывать информацию.


Тем временем Линь Хуан закрыл глаза и начал расслабленно культивировать Бесшовность. В тот момент, когда Карта Памяти перестала загружать информацию, примерно через два часа, она стала частью памяти Линь Хуана. Открыв глаза, он поднялся и ушёл.


Прибыв ко входу в архив, Линь Хуан вызвал пространственный портал и вернулся в Императорский Город.


Первое, что он сделал, оказавшись во дворце - поделился всем, что было на двух Картах Памяти, с Блади.


Обладающая поразительными вычислительными навыками она потратила более двух часов, обработав всё, что есть на двух Картах.


- Информационная нагрузка довольно велика! - не могла не воскликнуть Блади после того, как закончила обрабатывать всю информацию.


- Есть что-нибудь полезное? - немедленно спросил Линь Хуан.


- Да и довольно много. Однако настоящие секреты должно быть запечатаны Правительством. Например, должны быть полные чертежи оружия, содержащего власть Законов. Однако в памяти, которой вы поделились, нет ничего подобного. Кроме того, списки предметов, которые были получены из древних руин тоже отсутствуют. У них должно быть много секретов.


- Это нормально, что они закрывают такую информацию. В конце концов, я всего лишь посторонний. Правительство не может раскрыть мне всё, - с другой стороны Линь Хуан понимал причины такого поступка. - На месте Цзян Шаня я бы запечатал эту информацию и скрывал её от всех остальных.


Блади кивнула и продолжила: - Тут также есть много полезной информации, особенно в отношении одного только культивирования. Есть 14 навыков меча Божественного уровня, 37 навыков меча Псевдомифического уровня. Включая навыки владения мечом, всего 63 боевых навыка Божественного уровня и 218 боевых навыков Псевдомифического уровня, три превосходных навыка и до сотни тайных...


Пока Линь Хуан разговаривал с Блади о полученной информации, неожиданно пришло сообщение.


Линь Хуан увидел, что сообщение отправил Цзян Шань. Он сказал, что Ассоциация Охотников решила посетить завтра Династию.


Менее чем через пять минут после того, как Цзян Шань отправил сообщение, Хуан Тяньфу сообщил Линь Хуану, что он получил сообщение от Ассоциации.


Ассоциация Охотников даже в сети опубликовала информацию о встрече.


На самом деле Линь Хуан мог понять, почему они это сделали. Они боялись, что люди могут сфотографировать высшие эшелоны Ассоциации Охотников, посещающие Династию, поэтому объявили об этом публично.


Содержание встречи было простым. Они собирались обсудить с Династией сотрудничество.


Однако все в сети обсуждали это, несмотря на то, что в сообщении не было сказано ничего важного.


После нескольких месяцев молчания, Династия снова заняла второе место в обсуждениях на форумах. Ассоциация в этот раз вышла на первое.


Об этом говорили все в мире культивирования, и Форум Охотников был самым переполненным.


Большинство людей-культиваторов регистрировались как охотники, хоть никогда и не вступали в Ассоциацию. Они могли публиковать сообщения на форуме охотников, если у них имелась лицензия.


В основной теме форума Охотников интересовались, что именно собирается обсуждать Ассоциация с Династией и какого рода сотрудничество они ищут.


Тем временем на форуме черного рынка обсуждали, что Династия привлекает к работе с ними Правительство и Ассоциацию.


Пока в сети кипели обсуждения, рано утром высшие эшелоны Ассоциации появились в Императорском Городе.


Под вспышки камер многих СМИ они вошли в штаб Династии.


Линь Хуан привёл Троих Великих Князей, которые скрывали свою боевую силу, приветствовать людей из Ассоциации Охотников.


Обсуждение между обеими сторонами прошло гладко. Лишь к утру они придумали общее направление их сотрудничества.


Затем они потратили два дня на изучение деталей и, в конце концов, подписали соглашение.


Блади наблюдала за всем процессом и вносила правки находясь в Императорском дворце.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1199 -


И снова сотрудничество Ассоциации Охотников с Династией вызвало в сети бурные разговоры среди многих культиваторов.


Многие организации наконец заметили странное поведение Династии.


Династия сотрудничала с Правительством, Еретиками, Мистической Бабочкой, а теперь и с Ассоциацией Охотников. Они охватили почти половину ведущих организаций мира.


Одна только мысль о таком составе пугала.


Мировое Правительство, Ассоциация Охотников и Мистическая Бабочка были гигантами среди ведущих организаций.


Хоть в целом Династия считалась слабой, она также была гигантом. Более того, Линь Хуан быстро развивал её с тех пор, как занял пост Императора. Теперь Династия считалась весомой силой.


Самая слабая организация среди них - это Еретики. Даже несмотря на отсутствие дисциплины, они по-прежнему остаются топовой организаций с двумя Ложными Богами и двумя десятками Полубогов. Несмотря ни на что, они будут в пятёрке лучших по своим общим способностям.


Такой величественный состав мог бы уничтожить все организации во всём Мире Гравия, если они получат доступ к оружию друг друга.


Заметив странное поведение Династии, многие организации проводили внутренние собрания, чтобы обсудить, следует ли им присоединиться к параду.


Некоторые даже подавали свои заявки непосредственно Правительству и Династии.


Поскольку внешний мир был в смятении, Линь Хуан лично посетил Ассоциацию Охотников, Мистическую Бабочку, Еретиков и Страдание.


Он получил допуск в библиотеки и архивы четырёх организаций, и потратил не менее двух дней на то чтобы загрузить всё на четыре карты Памяти.


На третий день, когда Линь Хуан вернулся в Императорский Город и загружал информацию, его Кольцо Сердца Империи внезапно завибрировало.


Он бросил взгляд и увидел, что звонит Хуан Тяньфу. Обычно он не беспокоит по пустякам.


Линь Хуан сразу же ответил.


- Что случилось?


- Теневые Убийцы только что связались со мной. Они хотят присоединиться, - Хуан Тяньфу сразу перешёл к делу. - Что вы думаете об этом?


Линь Хуан задумался на мгновение и кивнул: - На самом деле всё в порядке. Если к нам присоединится Страдание, у нас будет четыре гиганта из пяти. Убийцы определенно захотят войти в круг, как только узнают об этом. Я не ожидал, что они начнут действовать так быстро.


- Однако, как только они присоединятся к нам, то мы будем иметь две неопределённости: Мистическую Бабочка, которая так и не выбрала сторону, и теперь Убийц, - Хуан Тяньфу рассказал о том, что его заботило.


- Это не повод для беспокойства. Ни Убийца, ни Бабочка не станут просто наблюдать, как Правительство всё подминает под себя. Они не поддержат его. Скорее уж они сами собьются в группу. Ещё они могут сотрудничать с нами. В конце концов, мы нейтральная организация. Неважно, первое это или второе, для нас больше преимуществ, чем недостатков. В общем, договаривайтесь о встрече, и давайте поглядим, чего они хотят. Кроме того, как можно скорее урегулируйте соглашение со Страданием, чтобы избежать каких-либо изменений, когда появятся Теневые Убийцы, - напомнил Линь Хуан.


- Страдание отправили свою заявку. В настоящее время она застряла на стороне Правительства и Ассоциации Охотников. Они не отказывали напрямую, но и не соглашались, - сообщил Хуан Тяньфу.


- Мы не должны вмешиваться в это. Пусть Страдание самостоятельно с ними договаривается, - Линь Хуан сказал так, потому что на публике им нельзя выказывать ни намёка на близость.


- О да, как проходит распределение Крови Бога? - снова спросил Линь Хуан.


- Я распределил её согласно рейтингам. Её хватило почти всем, разве что последнему не хватило нескольких капель. Я велел ему самостоятельно найти Кровь. Те, кто уже получили её, за эти два дня достигли совершенной стадии Полубога.


- Замечательно.


Повесив трубку, Линь Хуан приступил к культивированию Бесшовности. Функция загрузки Карты Памяти была полностью автоматической. Пока Линь Хуан не приостанавливает загрузку, на неё ничто не влияет. Естественно, его и видеозвонок не прервал.


В пять часов дня он, наконец, загрузил всё, что было в библиотеке и архиве Династии.


Пообедав в столовой Династии, Линь Хуан вернулся во дворец и поделился всеми загруженными данными с Блади.


Пока паразит разбирала информацию, Линь Хуан закрыл глаза и начал просматривать унаследованные воспоминания Ци Мусюна.


Когда он достиг уровня Императора, запечатанная память стала доступной. Однако тогда Линь Хуан был слишком занят, поэтому отложил это дело в сторону.


Тем не менее, именно снятие печати с памяти Ци Мусюна напомнило Линь Хуану, что Ци Мусюн тоже был путешественником, который спрятал своё Благословение в руинах.


- Местоположение руин ... - Линь Хуан быстро просмотрел унаследованные воспоминания, чтобы найти, где было запечатано Благословение. Вскоре он, наконец, нашёл их и местоположение его ошарашило. – Оно в Бездне?! Значит Ци Мусюн был в бездне и вернулся оттуда живым?


В сомнениях он начал просматривать воспоминания.


Бездна была четвертым слоем Пропасти в Бездну. Эта также самая опасная зона во всём мире. Согласно легендам, никто из тех, кто туда отправился, живым не вернулся.


Однако в древних документах говорилось, что Бездна – врата в другой мир.


На самом деле Линь Хуан планировал покинуть Мир Гравия как раз через Бездну.


Собственно, из-за наличия таких данных Линь Хуан и считал Бездну вратами. Другая причина его веры в это заключалась и в памяти Ци Мусюна. Ещё описание подобных врат Линь Хуан получил в воспоминаниях культиваторов из Великого Мира, когда проходил Королевские Испытания.


Все Маленькие Миры и Миры Гравия с неполными законами были осколками центрального континента Великого Мира, отколовшиеся где-то и когда-то. Созданные, они тесно связаны с континентом Великого Мира. Такие связи представляют собой невидимые пространственные врата и пока миры не погибли, врата будут открыты всегда.


Из этих воспоминаний Линь Хуан также получил и характеристики врат. Проще говоря, пути назад не было. Причина заключалась в том, что такой межпространственный проход работал только в одном направлении. На самом деле, это была естественная защита, чтобы помешать культиваторам Великого Мира захватить и поработить Маленькие Миры и Миры Гравия.


Потратив несколько часов на изучение воспоминаний, Линь Хуан так ничего и не нашёл о Бездне.


Наполненный скептицизмом, Линь Хуан поделился этой частью воспоминаний с Блади. Он хотел, чтобы она помогла понять, в чем именно состоит проблема.


Блади потратила полчаса на просмотр памяти и такого ответа Линь Хуан никак не ожидал.


- Это наследие неполное. Если точнее, оно настоящее, но большая часть его создана мощной духовной техникой. Полная история была составлена из фактов и лжи.
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- Это ложь?! - Линь Хуан был потрясён. За исключением той части воспоминаний, которая была раскрыта только тогда, когда он поднялся до уровня Императора, он просматривал воспоминания по крайней мере десять раз, культивируя Бесшовность. Он никогда не замечал ничего подозрительного.


- Разве вы не думаете, что помимо культивирования и сражений, это воспоминание о нём, кажется, разыгрывается по сценарию? Люди, которых он встречал в своей повседневной жизни, похожи на неигровых персонажей в играх. Даже то, что они говорят, почти не соответствует действительности: одно и то же повторяется каждый раз, когда они встречаются, вам не кажется это подозрительным?


- Повседневная жизнь? - Линь Хуан сразу посмотрел на эту часть наследия.


Обычно он пропускал такое, когда просматривал воспоминания. Не считая первого раза, когда он бегло просмотрел всё, все дальнейшие разы он просто пропускал воспоминания о повседневной жизни. Как и ожидалось, после указания Блади, он заметил, что что-то не так.


- Эти люди и правда как-то странно разговаривают и ведут себя. По одному единственному разговору я не заметил, но, похоже, что все они построены по одному сценарию. Более того, в его повседневной жизни многие из тех людей, которые не взаимодействуют с ним, здания, а также деревья вокруг какие-то размытые. Обычно воспоминания наследия оригинальные и если не увеличивать масштаб, то всё будет довольно чётким и детальным. Даже если бывший владелец что-то забыл, изначальная память всё равно будет чёткой, как фильм.


- Кроме того, он намеренно сделал много деталей. Он даже использовал реальные кадры и объединил их с выдуманными историями. Он думал, что люди не смогут этого заметить, поскольку это сочетание реального и фальшивого материала. Однако настоящая часть памяти содержала в десятки раз больше информации почти в каждом кадре по сравнению с выдуманными воспоминаниями. Это делает выдуманное более грубыми в сравнении с теми деталями, которые обычно игнорируются невооружённым взглядом, - Блади указывала на проблемы одну за другой.


- Я использовала своих паразитов на миллионах существ и видела бесчисленное количество воспоминаний. Изменённые, спутанные из-за каких-то патологических процессов в мозге… Я могу легко отличить их. Хоть унаследованная память Ци Мусюна была создана благодаря мощной технике, эффект слишком грубый. У меня ощущения, что он даже не пытался это скрыть.


- Так почему он это сделал? Если наследие настоящее, зачем искажать память? - Линь Хуан не мог этого понять.


- Никто не знает, - Блади покачала головой. - Может быть, в его первоначальной памяти было слишком много постыдных инцидентов, и он боится унижения со стороны своих преемников. Может быть, поэтому он придумал фальшивое воспоминание, чтобы скрыть это. Или, возможно, в его памяти есть секреты, о которых он не хочет, чтобы кто-то знал.


Она выдвинула два возможных предположения. Линь Хуан покачал головой, чтобы избавиться от этой мысли, так как он не мог получить ответа.


- Забудь. Давай не будем об этом думать. Так как руины Ци Мусюна находятся в Бездне, мы исследуем их, когда доберёмся туда. Возможно, там мы и получим ответы. Если нет, то усилия всё равно не будут тщетны, ибо Благословение мы всё-таки получим.


Поскольку руины Ци Мусюна находились в Бездне, Линь Хуану не придётся совершать две поездки. Осталось только поискать добычу в других руинах.


Во всём мире имелось всего 13 руин 6-го грейда с сокровищами уровня Ложного Бога и 4 с сокровищами Истинного.


Линь Хуан проверил память Чжугэ Фэйфаня. Эти 17 руин в последнее время не открывались. Однако было ещё три 6-го уровня, которые открыты всегда. Они принадлежали Мировому Правительству, Ассоциации Охотников и Теневым Убийцам.


- Руины Убийц я смогу исследовать только когда они присоединяться к кругу. В эти дни я схожу в те, что принадлежат Правительству и Ассоциации.


Размышляя над этим, Линь Хуан подал заявки на участие. Закончив, он заметил, что часы пробили полночь.


На следующее утро Линь Хуан проснулся рано. Он умылся и начал тренироваться с клинком.


За последние несколько дней он увеличил количество своих телекинетических нитей до более чем 60 000. Теперь он достиг пика своей нынешней боевой мощи.


Поскольку дальнейшая культивация Бесшовности не даст больше нитей, Линь Хуан переключился на тренировку с мечом. За последние несколько дней он добыл информацию из многих организаций и достал кучу навыков меча.


Ответ от Цзян Шаня пришёл в 9:30 утра. Заявка была одобрена. Примерно через десять минут положительно ответила и Ассоциация.


Увидев, что ещё рано, Линь Хуан без колебаний вызвал свой пространственный портал и направился прямо в Первый Город.


Человек, ответственный за его встречу, всё ещё был его старый знакомый Гуань Чжун.


- Господин Император, давно не виделись, - Гуань Чжун слегка улыбнулся.


- Шеф? Почему вы здесь? - если честно, Линь Хуан был немного удивлён. Пусть он и занимал высокое положение, и Правительству имело смысл послать Гуань Чжуна, чтобы поприветствовать его, дело в том, что это не был официальный визит. Неплохо, если бы кто-нибудь проводил его ко входу в руины и незачем было посылать начальник ЕА.


- На меня была возложена ответственность, когда я сегодня утром разговаривал с начальником, - широко развёл руками Гуань Чжун.


- Похоже, что вас заставили, - с ухмылкой поддразнил Линь Хуан.


- Определенно нет. С превеликим желанием я согласился на это, - с улыбкой сказал Гуань Чжун. - Я был рад, когда услышал, что услужу именно вам, Господин Император.


- Как слащаво… - Линь Хуан потерял дар речи.


- На самом деле, последние два дня мне особо нечего было делать, и поэтому, дабы произвести хорошее впечатление, я решил вызваться добровольцем, - объяснил Гуань Чжун.


- Хорошо, давайте не будем ходить вокруг да около и перейдём к делу, - Линь Хуан не стал останавливаться на этой теме.


Гуань Чжун кивнул и призвал пространственный портал. Отворив двери, он жестом пригласил Линь Хуана войти и зашёл следом.


Через миг, выйдя из портала, он понял, что уже не в Первом Городе.


Вокруг него были горы, а за ними ещё горы и снег под ногами. В Первом Городе же давно уже весна.


- Где это мы? – оглядываясь, спросил Линь Хуан.


- Не особо популярная Запретная зона, - ответил Гуань Чжун. Однако, посчитав, что был слишком поверхностным, добавил: - Поскольку это уединённое место, мало кто знает о нём и официального названия у него тоже нет. Но если всё же хотите его как-то называть, то люди, что живут неподалёку, прозвали его Крадущимся Драконом.


- Крадущийся дракон… - имя напомнило Линь Хуану сэра Тяня из телесериала.


- Вы что-то ищете, идя в руины 6-го грейда в одиночку? – как бы невзначай спросил Гуань Чжун.


- Ничего не ищу. Просто подумал, что перед уходом из Мира Гравия стоит прогуляться по руинам, в которых я никогда не был, - с улыбкой сказал Линь Хуан, но сказал он не всё, что думал: «И поубивать всех монстров уровня Ложного Бога в ваших руинах!»
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Глава 1201



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1201 -


Руины 6-го грейда, находившиеся во владении Правительства, назывались Болотом Демонов. В нём было много существ и демонов Бездны. Говорят, что общее количество монстров тут превышало количество в других таких же руинах.


Более того, благодаря исследованиям было известно, что в этих руинах обитает не менее 20 монстров уровня Ложного Бога.


По этой причине Линь Хуан решил поехать туда в первую очередь.


- Вулкан под нами - это вход. Он примерно на 1 000 метров ниже духовной лавы, - с улыбкой сказал Гуань Чжун, указав на вулкан впереди, - Хоть эти руины открыты круглый год, почти никто ниже уровня Императора не может добраться до входа.


Линь Хуан почувствовал духовную силу внизу и кивнул:


- Интенсивность этого духовного вулкана превышает жизненную силу культиваторов ниже уровня Императора. Давление, исходящее с глубины тысячи метров действительно блокирует вход всех культиваторов ниже уровня Императора.


Он огляделся и наконец понял, почему гору назвали Крадущимся Драконом.


- Неудивительно, что у горы такое название. Горный хребет напоминает извилистого гигантского дракона. Если я не ошибаюсь, мы стоим на его голове. Я прав?


- Верно, - с улыбкой согласился Гуань Чжун.


- Если это голова дракона, тогда что это за вулкан? - спросил Линь Хуан, указывая на духовный вулкан под ними.


- Люди, живущие поблизости, называют его жемчужиной дракона.


- Они довольно креативны, - Линь Хуан приподнял бровь.


Стоя на макушке дракона, он любовался прекрасным пейзажем. Сделав несколько снимков? Линь Хуан спокойно сказал Гуань Чжуну:


- Что ж, я пошёл. Спасибо, что сопроводили.


- Конечно!


Линь Хуан сделал шаг и упал в кратер. В падении на нём появился чёрный божественных доспех.


Бордовый слой защиты сформировался на поверхности боевой брони, когда её напитали Божественной Силой и Линь Хуан нырнул в бурлящую лаву.


Жар навалился со всех сторон. Даже несмотря на то, что Божественная Сила блокировала его, духовная лава всё равно доставляла неудобства.


Линь Хуан стремительно погружался. Одновременно он просканировал местность своим Божественным телекинезом и вскоре обнаружил, где был вход.


Гуань Чжун, который стоял на вершине головы дракона за пределами вулкана, наблюдал за тем, как Линь Хуан нырнул в кратер. Затем он вызвал пространственный портал и вошёл в него.


Проходя через вход в руины, Линь Хуан получил о них общее представление ещё до приземления.


Небо было тёмно-синим, и казалось, будто только что наступила ночь. Сумерки накрыли пустыню.


Линь Хуан даже не увидел ни одного монстра.


Однако он не мог не усмехнуться, расширив свой диапазон Божественного телекинеза.


- Как небрежно…


Он улыбался потому что на самом деле, вокруг него кишело монстрами. Это были Хищные Растения, маскирующиеся под траву. Их тут больше десятков тысяч.


Тем не менее, невооружённым глазом Линь Хуан ничего не увидел.


Кроме того, под землёй пряталась пара личинок-падальщиков.


Личинка-падальщик имела ядовитое тело не менее десяти метров в длину. Хоть они и предпочитали гнилое мясо, порой они всё же выбирались на поверхность самостоятельно поохотится.


Хищные Растения были монстрами уровня Бессмертия, а пара личинок - уровня Императора.


Могущественный культиватор уровня Императора мог оказаться в опасности, войдя сюда без подготовки.


Заметив существование двух типов монстров, Линь Хуан перестал спускаться. Зависнув в воздухе, он призвал Блади.


Девушка в красном платье тут же ощутила существование растений и личинок.


- Давай заразим парочку и посмотрим, есть ли у них какая-нибудь полезная информация.


Если честно, Блади не хотела использовать своих паразитов на монстрах с низкой боевой мощью. Но раз так велел Линь Хуан, она повиновалась.


Несколько невидимых паразитов вылетели и вскоре проникли в нескольких растений-хищников и личинок-падальщиков.


В настоящее время у неё была боевая мощь Ложного Бога 2-го уровня. Практически ни одно живое существо ниже 2-го уровня Ложного Бога не могло почувствовать существование её паразитов, поэтому процесс прошёл гладко.


Почти в тот же момент, когда паразиты проникли в их тела, информация из голов этих монстров была отправлена Блади.


Девушка потратила меньше секунды на разбор.


- Это юг руин. Примерно в восьми тысячах километров к северу должен быть монстр уровня Ложного Бога. Они ничего толком и не знают о нём, но у меня теперь есть приблизительное представление о точном маршруте и расположению монстров.


- Тогда отправимся туда. Не будем тратить время на ходьбу, - предложил Линь Хуан и призвал Грома.


Птица прошла четвёртую мутацию и снова внешне изменилась. Перья Грома теперь были тёмно-синего цвета с золотыми узорами на них. Глаза монстра стали золотисто-пурпурными, а тело крепко сбитое, но не громоздкое. Гром выглядел всё также элегантно, а теперь ещё и более властно.


Линь Хуан вместе с Блади запрыгнул на спину птицы и похлопал её по шее.


- Следуй инструкциям Блади.


Гром взмахнул крыльями и молнией рванул в небо, полетев на север.


Через минуту они прибыли к месту назначения.


Своим телекинезом Линь Хуан ощутил монстра уровня Ложного Бога.


Это был злой дух из Бездны, прозванный Богохульной Драконожкой. Линь Хуан читал о таком чудовище в архивах правительства.


Монстр был тёмно-фиолетовой многоножкой, длиной в тысячи метров и с двумя чёрными, как смоль, крыльями.


Его любимой едой были малыши драконов и небесные драконы с сильной родословной. Более того, такое чудовище смертельно опасно: оно может отравить почти всех монстров такой же боевой мощи…


Линь Хуан также ощутил, что монстр был только на 2-м уровне Ложного Бога, как и Блади с остальными.


Пока он собирался призвать Ланселота, чтобы тот сразился с многоножкой, Гром внезапно сорвался с места. Без приказа Линь Хуана он атаковал.
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Глава 1202



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1202 -


Черный туман клубился вокруг Богохульной Драконожки. Издали ощутив ауру Грома, она высунула из болота верхнюю часть тела. Шевелящие ноги выглядели устрашающе.


Увидев приближающуюся птицу, Драконожка в ярости взвизгнула. Гром ответил в том же духе, но звучал куда решительнее.


Он взмахнул обоими крыльями, окончательно затягивая чёрными тучами и без того тёмное небо.


Когда вокруг его тела начали сверкать фиолетовые молнии, в небе наверху засверкали электрические разряды.


Зарядив атаку, Гром снова крикнул и бесчисленные фиолетовые вспышки в перьях превратились в молнии, что устремились вниз проливным дождём.


Фиолетовые разряды в тучах тоже сорвались, соединившись с атакой Грома.


Бесконечные фиолетовые молнии затопили гигантскую Богохульную Драконожку.


Однако через миг, из разрядов молнии раздался рёв. Он был похож на драконий, только более резкий, злой и жестокий.


Прежде чем рёв стих, из молний вылетела гигантская тень.


В тот момент она достигла высоты Грома и стало видно, что это была Драконожка.


Взмахивая крыльями, она висела в воздухе. На тёмно-фиолетовой оболочке сияли тусклые фиолетовые молнии. Однако молнии, казалось, совершенно не влияли на её движения.


Линь Хуан также заметил, что на её теле не было никаких ран. - Хм, похоже, такая атака на ней не работает.


- Это логично. У Драконожки сильная защита, да сам монстр из рода драконов. У них огромный иммунитет к стихийным атакам, - объяснила Блади. – Но Гром атаковал просто для проверки.


Линь Хуан кивнул. На самом деле он мог сказать, что Гром действительно не выложился полностью. Это была просто проверочная атака. Он использовал дальнюю атаку, чтобы выманить Драконожку.


- Гром, кажется, немного взбудоражен встречей с ней.


- Птицы - естественные враги змей и червей, так что это их инстинкт, - объяснила Блади, - Для Грома нормально вести себя как вода, встречающая огонь, когда он встречает такую ядовитую многоножку.


- Ясно, - Линь Хуан всегда думал, что монстры теряют столь первобытные инстинкты, когда мутируют. Он даже думал, что они исчезают навсегда, но к его удивлению, Гром уже достиг Мифического уровня, а животные инстинкты остались при нём. Ненависть между птицами и червями никуда не исчезла.


За те короткие секунды, что Линь Хуан и Блади болтали, Гром несколько раз столкнулся с Богохульной Драконожкой.


Хоть Драконожка была мощной, независимо от того, было ли это естественное подавление, с которым родился Гром, или отставание в мутации, она проигрывала птице во всех аспектах.


В результате нескольких столкновений на её теле начали образовываться раны.


Гром, наконец, прекратил испытывать своего врага после того, как получил приблизительное представление о его способностях.


Молнии на его теле теперь стали золотыми.


Крошечные золотые огоньки в его перьях превратились в разряды, что паутиной накрыли спину Драконожки.


Многоножка замахала крыльями в попытке побега, но не смогла и утонула в молниях.


На этот раз, когда разряд попадал, он оставлял на её теле чёрные пятна. Многоножка стонала от боли.


- Гром с лёгкостью выигрывает битву. Должны ли мы поймать её живьём? – приподнял бровь Линь Хуан, наблюдая за происходящим.


Все это время он, вместе с Блади, сидел на спине Грома. Монстр знал, что даже если удары битвы достигнут их, с ними всё будет в порядке, но всё равно продолжал их защищать.


- Эта Богохульная Драконожка рождена более слабой, чем Гром. Тот факт, что она только трижды с половиной мутировавшая, ни в какое сравнение не идёт с четвёртой мутацией. Более того, у Грома двойная родословная – Лорда Грома и Грозового Феникса, так что он может убить множество монстров 3-го уровня Ложного Бога, - исход битвы не удивил Блади.


Когда она это сказала, золотая паутина молний быстро сузилась. Богохульная Дракононожка сжалась вместе с сетью, и Гром схватил когтями её голову, лишив возможности сопротивляться.


Только тогда Линь Хуан и Блади спрыгнули с птицы.


Несмотря на то, что она значительно уменьшилась, голова Богохульной Дракононожки была намного больше, чем тело человека.


Своими четырьмя окровавленными глазами она с яростью смотрела на Линь Хуана и Блади. Если бы не её голова, которую сжимал Гром, она выплюнула бы в них яд.


Однако Линь Хуан был бесстрашен перед лицом этого монстра. Даже не будь с ним сейчас Грома и Блади, он и сам мог бы сразиться с Ложным Богом даже 3-го уровня. Драконожка перед ним была всего лишь 2-го уровня.


С другой стороны, Блади сделала шаг вперёд и прижала руку к голове монстра. Она не боялась токсина на её теле.


Паразитирование заняло всего три секунды и ещё примерно полминуты ушло на разбор воспоминаний. Затем Блади подошла к Линь Хуану, чтобы поделиться отсортированными данными.


У Линь Хуана же ушло некоторое время на то, чтобы переварить всю информацию. Вскоре он открыл глаза.


- Включая этого, всего в этих руинах 23 монстра уровня Ложного Бога. Большинство из них имеют только 1-й - 3-й уровень Ложного Бога, и только двое - 4-го уровня. На всей территории нет человеческих построек, а это значит, что можно не тратить время на поиски того, что могло остаться от людей и спрятанных сокровищ.


Линь Хуан считал план довольно надёжным. Согласно нему, он может отдохнуть после того, как перебьёт всех монстров, дожидаясь пока руины не обновятся.


- В голове этой многоножки не так много полезной информации, - Блади осталась недовольна. После того, как Линь Хуан упомянул об ожидании обновления руин, она предложила: - Согласно записям Правительства, интервал для обновления довольно большой. Даже если мы убьём много монстров, обновление займёт более семидесяти двух часов. Я считаю, что нам не стоит ждать.


- Я тоже так думаю, - согласился Линь Хуан, - Со скоростью Грома, я думаю, нам понадобится самое большее полтора часа, чтобы убить всех монстров уровня Ложного Бога. После того, как мы закончим с первой партией, мы повторим процесс, когда в полночь руины обновятся. После этого мы можем уйти и не ждать ещё три дня. За это время я могу убить монстров в двух других руинах.


- Возьмём ли мы его Божественность? - Блади повернула голову, чтобы посмотреть на Богохульную Драконожку.


- В этом нет необходимости. Ты можешь сделать Ложных Богов 1-го и 2-го уровня своими марионетками, - Линь Хуан покачал головой, - Теперь, когда я уровня Императора, эффект Божественности Ложных Богов 1-го и 2-го уровня для меня почти ничтожный. Я бы предпочёл пустить их на что-то более полезное.


Блади кивнула и больше ничего не сказала. Затем она поместила Богохульную Драконожку на свою Божественную Территорию.


Линь Хуан раскинул свой Божественный телекинез и стал искать добычу вокруг болота, где жила Драконожка. После этого он запрыгнул на спину Грома.


- Двенадцать тысяч километров на два часа.


Гром взмахнул крыльями прежде, чем Линь Хуан успел закончить говорить. Фиолетовой молнией он разрезал небосвод.


Лишь спустя долгое время с момента ухода Грома, тёмные тучи в небе наконец-то медленно рассеялись.
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Глава 1203



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1203 -


Время пролетело незаметно, и прошёл почти час.


Линь Хуану удалось убить только половину из 23 монстров уровня Ложного Бога. Его эффективность была намного ниже, чем он ожидал.


На самом деле, за исключением Богохульной Драконожки, с которой они впервые столкнулись, Линь Хуан не отправлял Грома сражаться с монстрами 1-го и 2-го уровня Ложного Бога. Таких заражала паразитами Блади и забирала себе. Против монстров 3-го уровня Линь Хуан призывал Коварного Владыку, Ланселота, Убийцу, Кайли и остальных своих монстров, чтобы те набирались боевого опыта.


Хоть он сэкономил достаточно времени, убрав монстров 1-го и 2-го уровня Ложного Бога, время, которое потребовалось Ланселоту и остальным для практики, оказалось намного больше, чем изначально рассчитывал Линь Хуан.


Он думал, что ему понадобится всего полтора часа, чтобы убить всех 23 монстров. Но, к сожалению, по прошествии часа он убил только 12 из них.


- Следующий идёт монстр 4-го уровня Ложного Бога. Боюсь, что Ланселот и остальные… - напомнила Блади, когда Гром взлетел.


- Ланселот и остальные ему не подходят, - Линь Хуан очень хорошо знал способности своих призывных монстров, - Итак, Бай будет драться следующим.


Ему было очень любопытно, насколько выросли способности Бая с тех пор, как он поднялся до уровня Псевдо-верховного Бога.


Грому понадобилась всего одна минута, чтобы преодолеть десять тысяч километров.


Линь Хуан и остальные уже издали ощутили следующую цель - Гнилое Сердце.


Гнилое Сердце было злым духом уникальной формы.


Монстр действительно соответствовал своему имени – напоминал огромное гниющее сердце. Оно было тёмным и сочилось гноем с каждой пульсацией тёмно-фиолетовых вен. У монстра не было глаз, рта или ушей.


Он ощущал окружающую среду через звуковые волны, исходящие от пульсации собственного тела. Это напоминало эхолокацию летучих мышей.


Стоя на спине Грома, Линь Хуан издали смотрел на Гнилое Сердце. Как и ожидалось, оно выглядело так, как и было описано в архивах Правительства.


Однако Гнилое Сердце тоже заметило существование Грома. Инстинктивно он напал на птицу.


Чёрная тень выстрелила вслед за Громом.


Гром взмахнул крыльями и едва увернулся от атаки, но за ней следовали вторая и третья.


Пока Гром уклонялся, Линь Хуан внимательно осмотрел чёрные тени и понял, что это чёрные нити, растущие из тела Гнилого Сердца. Они были похожи на вампирические частицы Бая, но способ их использования был другим.


Изначально Линь Хуан планировал призвать Бая, когда они подберутся ближе. Однако теперь, раз враг уже напал, пришлось призвать его прямо сейчас.


Появившись, Бай тут же кивнул и посмотрел на Гнилое Сердце.


Вампир, даже будучи всего лишь 2-го уровня Ложного Бога, был бесстрашен, столкнувшись с Гнилым Сердцем 4-го уровня. Его жажда победы разгорелась сильнее.


Развеваемый ветром плащ вспыхивал кровавыми узорами, которые перетекали по нему как лава. Кровавый кристалл появился между его бровей, а чёрные зрачки стали красными. Слой кровавого тумана начал формироваться вокруг тела, полностью покрывая его.


Бай, парящий в воздухе, с яростью смотрел на Гнилое Сердце. Кровавый туман вокруг его тела сам по себе начал превращаться в алые щупальца.


Вскоре их стало около сотни, они обратились в кровавые кнуты, которые рвали чёрные нити Гнилого Сердца.


Всемогущие вампирические частицы Бая явно были на уровень выше техники противника.


Однако на этом всё не закончилось. Блокировав атаку, окровавленные щупальца яростно ринулись к Гнилому Сердцу.


Монстр не уклонился от атаки. Вместо этого он начал интенсивно пульсировать, как бьющееся сердце, с частотой, которая со временем увеличивалась.


Линь Хуан, наблюдавший за битвой со стороны, вскоре заметил, что от этой пульсации исходят круги энергетических волн. Более того, энергетические волны становились плотнее и мощнее.


Когда окровавленные щупальца были в десяти метрах от Гнилого Сердца, его пульсация достигла своего пика, в результате чего круги энергетических волн распространялись в сотни раз быстрее скорости звука.


Кровавые щупальца, казалось, утонули в грязи. Они больше не могли продвигаться дальше, застряв в пяти метрах от Сердца.


Увидев это, Бай слегка нахмурился. Не сходя с места, он протянул руку.


Похоже, щупальца получили приказ, поскольку они перестали сражаться сами по себе и начали быстро объединяться. Через одну-две секунды они слились в одно.


Бай ухмыльнулся и тут же превратил это щупальце в гигантское сверло, которое сразу же начало вращаться.


Линь Хуан был ошеломлён, увидев это. Он громко усмехнулся.


- Неудивительно, что после эволюции этот навык был переименован во Всемогущие Вампирические Частицы.


Едва сформировавшись, сверло завращалось в сторону Гнилого Сердца.


Биение, хоть и мощное. Уже не могло удержать сверло на месте.


Из его тела вылетели несколько толстых чёрных щупалец как раз в тот момент, когда атака должна была пронзить тело монстра.


Эти щупальца облепили сверло.


Мгновение спустя атака Бая была заблокирована. Однако цель оказалась достигнутой.


Кровавый туман вокруг начал превращаться в алые летающие кинжалы, которые с угрожающей скоростью вылетели в Сердце.


Линь Хуан заметил, что атака Бая на самом деле похожа на его телекинетическую атаку, но телекинетические нити были Всемогущими Вампирическими Частицами. Летающие кинжалы не были ни реликвиями Бога, ни реликвиями Полубога, эту форму создал навык.


Прорвав защиту из энергетических волн, Бай тут же атаковал кинжалами. Он хотел эффективно ранить Гнилое Сердце до того, как оно отреагирует.


Однако монстр отреагировал сразу же. Чёрные нити превратились в паутину, а летающие кинжалы застряли в ней как насекомые. Они не могли ни прорваться, ни освободиться.


Бай не выказал никаких эмоций, когда снова провалилась его атака. Вместо этого, его воля к победе лишь усилилась.


Бай щёлкнул пальцами, кровавым туманом отозвав летающие кинжалы и сверло. Щёлкнув снова, туман вокруг него стал щупальцами с лезвиями на концах.


Гнилое Сердце совсем не сдерживалось и из его тела повалило огромное количество чёрных нитей, которые слились в щупальца, напоминавшие различное оружие.
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Глава 1204



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1204 –


В воздухе сталкивались красные и чёрные щупальца. Каждое столкновение было мощностью 4-го уровня Ложного Бога и сопровождалось оглушительными взрывами. Гром гремел как будто при сильной буре.


Ударные волны от встречи разной Божественной Силы разлетались на тысячи километров и после них оставалась лишь пыль. Земля рухнула, реки и озёра высохли. Даже облака в небе развеяло и почти все монстры, начиная с уровня Священного Пламени и до Императора, погибли.


В результате сильных столкновений образовался вакуум, а от него на десятки тысяч километров разносился сильнейший ветер, ломающий деревья. Многие растения оказались выкорчеваны, небо заволокло тёмными тучами, земля потрескалась и казалось, будто наступил конец свет.


Уровень битвы даже превосходил личные способности Линь Хуана.


Линь Хуан, находившийся в центре поля битвы, вынужден был активировать Зеркало - улучшенную версия Тёмного Зеркала, с тех пор как Ланселот достиг Мифического уровня – чтобы блокировать воздействие Божественной Силы.


Линь Хуан понимал, что вступи он в эту битву, то проиграет. Даже если опустить все остальные причины, одна только скорость его уделала.


Он едва улавливал мелькание теней двух сражавшихся монстров. К сожалению, его тело никак не сможет на это вовремя отреагировать.


Интенсивные атаки монстров длились более десяти минут. Кроме Линь Хуана, Блади и Грома, которые были ещё живы, всё вокруг превратилось в пыль. Основной причиной, по которой они могли наблюдать за битвой в такой расслабленной манере, не пострадав, была мощная защита, предоставленная Зеркалом.


В середине боя, хоть Гнилое Сердце и было подавлено, оно продолжало держаться за счёт защиты и ещё не проиграло.


Бай, видя, что текущими техниками победить не получается, нахмурился.


Он сформировал до тысячи щупалец из Всемогущих Вампирических Частиц, однако из тела противника тут же повылезало столько же чёрных нитей.


Хоть эти нити и были слабее и постоянно ломались под напором Частиц, они постоянно восстанавливались.


Наблюдая за битвой, Линь Хуан понял проблему Бая.


Возможно, из-за того, что это была первая битва вампира с тех пор, как он возвысился до Псевдо-верховного уровня Бога, Бай стремился доказать своё улучшение, выиграв битву. Однако на этот раз он столкнулся с хитрым противником. Казалось, тот заметил рвение Бая и специально замедлил ритм битвы. В результате бой зашёл в тупик.


Как раз тогда, когда Линь Хуан собирался напомнить ему об этом, Блади среагировала раньше и обратилась к Баю:


«Не позволяй ему затягивать бой. Твои общие способности куда сильнее, но они ограничены. Противника трудно полностью подавить, но тебе и не нужно. Просто убей его. Чем больше тебя отвлекают мысли, тем больше недостатков ты показываешь. Не думай ни о чём постороннем. Думай о том, как быстрее всего убить его.»


Бай был ошеломлён, услышав, что сказала Блади. Он заметил свою проблему и тут же выбросил посторонние мысли из головы.


После этого его атаки стали более сконцентрированными. Он перестал сталкиваться с черными нитями противника. Вместо этого каждая атака шла по его телу.


Слабость Гнилого Сердца тут же проявилась, оно стало неуклюжим, как только Бай сменил ритм битвы.


Линь Хуан тут же заметил изменения в поведении вампира.


Хоть он не слышал, что именно ему сказала Блади, он решил, что скорее всего она ему указала на что-то.


На теле Гнилого Сердца появлялось всё больше и больше ран.


Однако из них вытекала чёрная жидкость и ранение тут же затягивалось.


Бая это не беспокоило. Он знал, что подобная техника оппонента сильно истощает его Божественную Силу.


Приблизительно десять минут спустя заживление ран Гнилого Сердца начало замедляться. Даже черные щупальца стали слабее, чем раньше.


Заметив это, Бай увеличил частоту атак.


Раны на, и без того неуклюжем, теле Гнилого Сердца внезапно увеличились. Его тело пульсировало ещё интенсивнее и, хоть он и увеличил защиту чёрных щупалец, Божественная Сила стала тратиться сильнее.


Бай был спокоен, потому что полностью овладел ритмом боя. Понимая, что теперь оно проигрывает, Гнилое Сердце забилось ещё быстрее. С каждой секундой оно билось всё сильнее.


Гнилые части в Сердце начали трескаться.


Когда проливалась чёрная жидкость, оттуда же сотнями вылезали и толстые гнилые щупальца. Они отличались от чёрных нитей. Эти больше походили на настоящие щупальца, сделанные из плоти и крови. Пока они росли, в воздухе собиралась сильная ядовитая вонь. Вдохнув немного, Линь Хан ощутил головокружение. Он тут же перестал дышать и крикнул остальным:


- Перестаньте дышать, его щупальца ядовиты!


Как только Линь Хуан это сказал, возле него мелькнула тень. Первым отреагировал Гром. Он, взмахнув крыльями, уклонился.


Только сейчас Линь Хуан понял, что эта тень из ниоткуда – гнилое щупальце, что атаковало его и Грома.


Увидев это, Бай пришёл в ярость.


- Смерти ищешь! – два красных огня загорелись в глазах Бая, а туман вокруг тела начал клубиться и превращаться в кровавых удавов. Десятки тысяч таких устремились за Гнилым Сердцем, как приливная волна.


Сердце не сдавалось. Сотни гнилых щупалец атаковали удавов, но те их разрывали на части. Однако, когда удавы касались щупалец, они чернели.


Наблюдая за происходящим, Линь Хуан слегка нахмурился.


- Может ли токсин поразить чистую энергию?!


Через пять-шесть минут окровавленные удавы разорвали на куски до сотни гнилых щупалец, но половина из десяти тысяч оказалась заражена чёрным токсином.


Тем не менее, Бай вообще не планировал прекращать битву. Он начал управлять гигантскими удавами, чтобы атаковать Гнилое Сердце. Они рвали его на части. Вначале Гнилое Сердце стремилось отскочить, чтобы восстановиться, оно пыталось защищаться, вытягивая щупальца. Но как только они появлялись, удавы разрывали их на части.


После двадцати попыток Сердце, наконец, поняло, что у него нет никакого способа изменить ситуацию.


Божественная Сила в его теле была истощена, поэтому его плоть больше не могла восстанавливаться. Оно могло только наблюдать, как окружавшие его гигантские удавы разрывали и пожирали его тело.


На самом деле, как только закончилась Божественная Сила Сердца, через пять-шесть секунд удавы сожрали монстра. От него осталась только парящая в воздухе чёрная Божественность.
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Глава 1205



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1205 –


Бай вышел из битвы. Кровавые узоры на его чёрном плаще, казалось, снова дремали. Они не только перестали перетекать, но и цвет потускнел. Кристалл же цвета лавы, наоборот, стал намного ярче, как на картинке. Когда он скрылся под кожей, кроваво-красные зрачки снова вернулись к чёрному цвету.


Когда Бай был готов отозвать почти чёрный туман, Линь Хуан крикнул ему:


- Эти частицы были заражены. С тобой ничего не случится, если ты их отзовёшь?


- Не переживайте, я намеренно их заразил, - кивнул и объяснил Бай. – На самом деле, природа этого Гнилого Сердца такая же, как и у моих способностей. Однако его Узы Крови особые, потому что осквернённые, и они очень хорошо подходят для сражения. Поэтому я специально заразил свои Частицы, чтобы поглотить скверну и получить новые способности.


- Ты уверен в этом? - Линь Хуан всё ещё волновался. Не то чтобы он не верил в способности Бая, но черные гнилые щупальца, несмотря ни на что, казались довольно зловещими. Если он будет безрассуден, это может обернуться проблемой.


- Позвольте показать, - Бай знал, почему Линь Хуан волновался. Вместо того, чтобы объяснять на словах, он решил продемонстрировать.


Из чёрного тумана он создал облако размером с кулак, и ещё одно облако поменьше из красного. Их он поместил в прозрачный энергетический пузырь.


Внутри, едва соприкоснувшись, красный туман атаковал чёрный. Он безжалостно начал окутывать его, поглощать и увеличиваться в размерах.


Чёрный туман несколько раз пытался расправить щупальца, чтобы заразить красный туман, но безуспешно. Красный, раз за разом касаясь чёрного, поглощал и преобразовывал его.


В течение десяти секунд черный туман полностью исчез и в пузыре остались только Всемогущие Вампирические Частицы.


- Я ничего не делал, это всё частицы, - с улыбкой сказал Бай, лопнув пузырь. – Мои Вампирические Частицы не будут подвержены какому-то вирусу, потому что их уровень куда выше, чем уровень навыка Гнилого Сердца. Его вирус - просто пища для моих Вампирических Частиц. Они заразились только потому, что я намеренно понизил защиту и позволил вирусу проникнуть. Задачей было проанализировать и смоделировать его работу.


- Ладно, - после этой демонстрации Линь Хуан ощутил облегчение.


- Могу ли я получить Божественность? - Бай повернул голову и посмотрел на черную Божественность, парящую поблизости в воздухе.


- Бери, если хочешь, - позволил Линь Хуан. Он не стал спрашивать, зачем ему та Божественность. Он знал, что у Бая на то свои причины.


- Эта Божественность, овладевшая Узами Крови. Я могу использовать её, чтобы лучше овладеть Узами Крови Гнилого Сердца. А когда достигну 4-го уровня Ложного Бога, я очищу её и получу полное наследие, - Бай всё равно подробно всё объяснил.


- Можешь забирать её, если она тебе полезна. Не обязательно так подробно всё объяснять, - с улыбкой ответил Линь Хуан. – Забирай. А нам пора двигаться дальше.


Получив у Линь Хуана разрешение, Бай убрал Божественность в своё тело.


Втроём они запрыгнули на спину Грома, который взмахнул крыльями и полетел к следующей цели.


Блади заразила шестерых из десяти оставшихся монстров уровня Ложного Бога. На той тройке, что были 3-го уровня Ложного Бога тренировались Гастли и остальные, а Бай сражался с монстром 4-го уровня.


На этот раз битва прошла проще.


Монстр 4-го уровня Ложного Бога, с которым сражался Бай, был Мёртвым Духом Владыкой, мастером ближнего боя.


Бай сразу же использовал способность Гнилого Сердца. Его алые щупальца почернели от проклятий и ядов. Битва шла ещё только десять секунд, а простой контакт щупалец с телом монстра сократил его способности более чем наполовину.


Вскоре битва напоминала избиение ребёнка и закончилась через две минуты. Однако на этот раз Бай не просил Божественность противника, он отдал её Линь Хуан.


В итоге на уничтожение всех 23-х монстров ушло почти два часа.


Линь Хуан проверил время и часы показывали 11 утра. От скуки он решил пообедать раньше. В это время Бай, Блади и Гром наслаждались своими вкусностями.


В полдень, после обеда, Линь Хуан закончил болтать со своими монстрами.


Руины обновятся только после полуночи. Другими словами, им придётся ждать ещё 12 часов. Одни только мысли об этом, вызывали у Линь Хуана скуку.


Хотя в тот момент был полдень, казалось, что небо начало темнеть.


Линь Хуан поднял голову, чтобы посмотреть наверх. Не считая луны, на небе не было ни одной звезды. Линь Хуану становилось реально скучно, и эта унылость натолкнула его на одну мысль.


- Королевам для разведения воинов нужен материал в виде трупов. В этих руинах столько монстров… разве эти руины не отличный источник материала для Племени?


Дерзкая идея пришла Линь Хуану в голову.


В следующую секунду в руинах приземлился огромный, размером с луну, Галактический Улей.


Он был овальным, как мяч для американского футбола и парил в десяти метрах над землёй.


Линь Хуан впервые с момента получения призвал этот улей, истинная форма которого поразила даже его.


Блади, Бай и Гром были совершенно ошарашены и замерли на месте, увидев столь внезапное появление.


- Это легендарный Галактический Улей?! – пробормотала Блади. Она не раз читала об этом в древних документах, но видела впервые и была потрясена. Бай и Гром так вообще потеряли дар речи.


Улей же был как медиум с правами призыва, поэтому доступ Линь Хуана его не ограничивал. Он мог призвать миллионы и миллиарды жуков.


Линь Хуан связался с четырьмя Королевами и приказал:


- Зачистить руины!


Четыре королевы, получив приказ, тут же передали его жукам. Поток насекомых сразу же волной хлынул наружу.


Под командованием Многоглазых и Сверхразумных Червей, Золотых Жуков, тысяч Прислужников они разлетелись во всех направлениях.
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Глава 1206



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1206 -


Четыре Королевы-Матери, принявшие форму молодых девушек, сидели в четырёх углах Галактического Улья.


Под их командованием семь жуков 2-го уровня Ложного Бога возглавили 10 000 Псевдомифических уровней и более 30 миллионов Фиолетово-Золотых Императоров, и охватили всю территорию.


Поток жуков из улья закрыл собою небо.


Чуть раньше Линь Хуан убил всех Ложных Богов в этих руинах. Теперь самый сильный монстр тут был уровня Полубога, а основная масса варьировалась от уровня Священного Пламени до Императора. Это ничто, в сравнении с количеством и силой жуков, что были сродни нашествию саранчи. Они убивали всех монстров, где проходили, никого не оставляя в живых. Примерно через десять часов жуки зачистили эти руины. Было убито больше миллиарда монстров и демонов. Несколько жуков уровня Ложного Бога забирали трупы на свою Божественную Территорию.


Туши монстров были ценным материалом для Королев-Матерей, поэтому они приносили их в улей.


Линь Хуан, тем временем, спокойно себе тренировался с клинком.


В 10:30 вечера, когда в руинах уже стемнело, вернулись жуки.


Блади кивнула Линь Хуану:


- Они всё зачистили. По крайней мере, в пределах моей видимости нет ничего живого, - на самом деле, она втайне трепетала перед тем, насколько ужасающим было Племя Жуков.


- Общее количество убитых монстров составляет около 3,3 миллиарда. Я не делала точные подсчёты.


- Подойдут и приблизительные, - сказал Линь Хуан и посмотрел в Улей.


Там внутри, жуки уровня Ложного Бога доставали трупы со своей территории и отдавали их королевам, которые вскоре преступили к размножению. Приняв свою истинную форму и подключившись к инкубатору, они начали пожирать трупы один за другим.


Линь Хуан узнал о привычках Королев-Матерей из унаследованных воспоминаний улья. Поскольку каждая Королева-Мать уже была на 2-м уровне Ложного Бога, для них бессмысленно разводить бойцов ниже уровня Ложного Бога. Следовательно, когда полученный материал является более низкого качества, Королева-Мать Племени Жуков не станет разводить бойцов такой же боевой мощи, что и материал. Вместо этого они используют трупы в качестве питательных веществ, для выращивания новых монстров.


Cреди 3,3 миллиардов трупов, большинство было уровня Священного Пламени и Бессмертия. Менее десятой части из этого всего – монстры уровня Императора. С этими низкосортными тушами в качестве материала, количество жуков Фиолетово-Золотого уровня Императора, которых выведут Королевы-Матери, может составить менее ста миллионов.


Несмотря на это, Линь Хуан был очень доволен результатами.


В конце концов, ничего не делая, он получил десятки миллионов бойцов Племени Жуков.


Увидев, что все жуки вернулись, а королевы приступили к делу, он убрал Галактический Улей в своё тело и ещё полтора часа терпеливо тренировался с клинком. В полночь, небо над руинами внезапно озарилось светом.


Линь Хуан поднял голову, чтобы посмотреть вверх. По небу быстро разрасталась кровавого цвета трещина. Сначала она была меньше метра в длину, но за несколько секунд выросла на десятки километров. Трещина напоминала разрыв в небе, нарисованный красной ручкой.


По мере того, как она расширялась, под ней начали появляться трещинки поменьше. Небо, казалось, не выдерживало этого, и начало рваться.


Время шло. Казалось, будто невидимая сила расширяла трещину и это напоминало открытие ока.


Око Хаоса, висевшее в небе, создавало впечатление, будто в небе появился кровавый зрачок, смотревший теперь на мир под собой.


Алый свет превратил ночь в день. Только вот этот день выглядел странно, ибо все руины окрасило красным.


Хоть Око Хаоса находилось далеко, Линь Хуан ясно видел, что возле него находится множество тёмных силуэтов.


Когда Око стабилизировалось, силуэты водопадом устремились вниз. Линь Хуан сумел разглядеть, что все они были монстрами.


Он больше не колебался и снова призвал Грома.


- Летим к Оку Хаоса!


Гром, с Линь Хуаном и Блади на своей спине, направился к порталу. Чтобы добраться туда у него ушло две-три минуты.


Взглянув на Око, Линь Хуан безжалостно призвал улей, из которого тут же полезли монстры.


Четыре Королевы-Матери, получившие его приказ, снова передали его в Галактический Улей. Более трёх миллиардов жуков Фиолетово-Золотого Императора яростно рванули наружу, набросившись на монстров, что явились из Ока.


Блади паразитировала даже на монстрах 1-го и 2-го уровня Ложного Бога, стоило им было появится. Они даже не успевали понять, что произошло.


Что касается монстров 3-го уровня Ложного Бога, Линь Хуан не стал призывать Ланселота и остальных для тренировок. В конце концов, в таком хаосе это нецелесообразно. Вместо этого он приказал семерым жукам уровня Ложного Бога атаковать и убить их, как только появится возможность.


Линь Хуан снова призвал Бая, когда Око Хаоса послало своего первого монстра 4-го уровня Ложного Бога.


Бай сразу почувствовал существование своего противника. Он перешёл в боевой режим ещё до того, как Линь Хуан отдал приказ.


Резня у входа в Око Хаоса, несомненно, была намного эффективнее, чем предыдущая.


Примерно за три часа все три миллиарда монстров, вылетевших из ока Хаоса, были убиты.


За исключением двух монстров 4-го уровня Ложного Бога, убийство которых заняло у Бая немного времени, все остальные монстры были убиты сразу, включая и Ложных Богов 3-го уровня.


Око Хаоса окончательно распалось, когда в 3 часа ночи выпустило последнюю волну монстров.


Три миллиарда существ, вышедших из Ока Хаоса, теперь устилали окрестности своими трупами.


Семь жуков уровня Ложного Бога быстро очистили поле битвы и отправили все туши на свою Территорию Бога.


Бай, тем временем, передал Линь Хуан две Божественности 4-го уровня и пять Божественностей 3-го.


Уже в 3:30 всё поле боя было зачищено.


Линь Хуан парил в воздухе и смотрел на пустую землю. Руины стихли.


- Око Хаоса снова откроется только через три дня. Интересно, что подумало бы Правительство, придя сюда в такое время и застав пустые земли…


- Думаю, люди из вашего родного города сказали бы, что вид у них был бы глупый, - с издёвкой сказала Блади.


Убрав улей и оседлав Грома вместе с Баем и Блади, Линь Хуан поднял голову к ночному небу.


Он знал, что больше он сюда не вернётся.


- Пора уходить! Следующая остановка - Охотничьи Угодья Ассоциации Охотников!
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Глава 1207



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1207 -


Руины 6-го класса Ассоциации Охотников назывались Охотничьими Угодьями.


Причина такого названия заключалась в том, что в них обитало очень много видов монстров.


При нормальных обстоятельствах, в обычных руинах может быть от 20 до 30 типов монстров. Очень немногие из них имели более 40. Однако, согласно записям Ассоциации Охотников, в Охотничьих Угодьях обитает 183 вида монстров. Говорят, что более 20-ти видов прежде нигде в мире не встречались. По какой-то причине никому не удавалось сделать фотографии, поэтому их существование осталось без доказательств.


Монстры в Угодьях были в какой-то степени уникальные, ибо большинство из них являлись плотоядными. Попадались также и всеядные, но травоядные. Все эти монстры прирождённые хищники.


Линь Хуан был очень заинтересован в таких руинах.


Поскольку он уже забронировал своё место, он направился прямо в штаб-квартиру Ассоциации Охотников в городе № 1A2, Охотничьем Городе.


Человек, ответственный за сопровождение, был замом начальника по имени У Син – высокий и крупный мужчина.


Хоть он выглядел как громила, на самом деле характер У Сина был полной противоположностью его внешности. Он был великолепен в своей социализации.


Линь Хуан понятия не имел, действительно ли он дружелюбен или притворяется. Однако дальнейшее общение с этим мужчиной его успокоило. У У Сина было отличное чувство такта во всём, что он делал, и одно это произвело на Линь Хуана впечатление.


У большинства людей не было такого чувства такта, как у У Сина. По крайней мере, Линь Хуан не смог этого добиться. Более того, среди многих людей, которых он знал, Хуан Тяньфу , пожалуй, единственный, кто своей тактичностью мог сравниться с У Сином.


Он болтал с мужчиной, пока внезапно не осознал, что уже прибыл ко входу в Угодья.


- Это вход в руины, и дальше я не могу вас сопровождать, - остановился У Син.


Линь Хуан кивнул и, поблагодарив мужчину, ступил в руины.


В сравнении с Болотом, это место совершенно отличалось. Едва войдя в руины, Линь Хуан как будто из лета шагнул в весну. Тут вовсю бушевала усеянная цветами весна, а неподалёку даже река текла.


Это место напоминало скорее не опасные руины, а вечнозелёный курорт.


Пейзаж ошеломил Линь Хуана, но он быстро пришёл в себя.


Он чётко помнил описание этого места в отчёте Ассоциации: «Вошедшие туда считаются добычей для обитающих там монстров.»


Едва ступив на лужайку, Линь Хуан призвал Блади.


- Тут красивые пейзажи, - прокомментировала она, оглядываясь и принимаясь за дело.


Блади разослала своих паразитов по округе, чтобы получить приблизительную карту руин.


Далее, вместо того, чтобы по очереди убивать монстров Ложного Бога, Линь Хуан призвал Галактический Улей и приказал семерым жукам Ложного Бога возглавить орду для зачистки.


Охотничьи Угодья немного уступали в размерах Болоту Демонов, но монстров в нём было значительно меньше. Всего тут около 300 миллионов, что лишь десятая часть от общего количества монстров в Болоте.


Более того, монстров уровня Ложного Бога было всего шесть. Самые сильные среди них являлись 3-го уровня. Именно по этой причине Линь Хуан сразу и использовал Улей.


Примерно через пять часов орда насекомых уничтожила все 300 миллионов монстров. В пределах досягаемости Блади не осталось ни одного живого существа.


Увидев как возвращаются жуки, Линь Хуан взглянул на время. Было только 2 часа дня и обновление монстров случится только через десять часов.


Заброс новых монстров тут происходил раз в 48 часов, что быстрее, чем 72-часовой период Болота. Однако Линь Хуан не планировал оставаться.


Для него невероятно скучно ждать десять часов. Убить время он мог только тренировками с клинком. А ждать потом ещё 48 часов он точно не мог, ведь за это время он столько всего может сделать.


Изменение освещения было ещё одним отличием Охотничьих Угодий от Болота Демонов. Днём Болото выглядело сумеречно, но тут день и ночь действительно отличались друг от друга прямо как во внешнем мире.


Примерно четыре часа спустя, в 6:30, небо потемнело.


На самом деле в руинах не было видно солнца. Линь Хуан понятия не имел, что там за источник света. В синем небе над головой ничего не было.


Небо окончательно стемнело почти в 8 вечера. Но на тренировки Линь Хуана это никак не повлияло.


Вскоре прошло ещё три с половиной часа, и в полночь появилось Око Хаоса.


Линь Хуан озадаченно смотрел на него, а Блади улыбнулась


- Не могу поверить, что мы наконец-то увидим красочное Око Хаоса, которое встречалось только в записях.


- Я тоже впервые вижу нечто подобное, - с улыбкой ответил Линь Хуан.


Око Хаоса, висевшее в небе, пестрило девятью цветами. Выглядело оно странно, но несло какое-то своеобразное чувство комфорта.


Как раз когда Линь Хуан обсуждал цвет Ока с Блади, разлом стабилизировался и из него ринулись самые разные монстры.


Всё это время Линь Хуан не убирал Улей, поэтому, когда повалили монстры, он снова отдал Королевам приказ убивать.


В следующую же секунду жуки, тёмными тучами, полетели к Оку.


На этот раз Линь Хуан не наблюдал за битвой сблизи.


Из-за ограничений в уровне и количестве монстров, что посылало Око, битва с самого начала была односторонней. Орду монстров полностью подавили и уничтожили.


То же самое произошло с монстрами уровня Ложного Бога. Едва появившись, они тут же погибали.


Односторонняя резня закончилась только через три часа. Все без исключения монстры из Ока были убиты.


Наблюдая, как разноцветное Око Хаоса распадается в небе, а жуки возвращаются домой, Линь Хуан ухмыльнулся и убрал улей.


- Охотничьи Угодья Ассоциации зачищены! Что там дальше?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1208



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1208 -


В императорский город Линь Хуан вернулся в 3:30 ночи.


Первое, что он сделал по возвращению - это разобрал добычу.


За несколько дней в руинах они убили почти семь миллиардов монстров.


Среди убитых было 58 монстров уровня Ложного Бога. Линь Хуан также получил в общей сложности 17 Божественностей 3-4 уровня.


Помимо этого, было ещё почти 20 000 полных карт Монстра, большинство из них Легендарного уровня и три Псевдомифического.


Ещё собралась куча фрагментов карт, но Линь Хуан не стал объединять их и просто убрал про запас.


Помимо Божественностей и карт, самая большая его награда – семь миллиардов трупов монстров, что теперь послужат материалом для разведения новых бойцов.


По подсчётам Блади, из этих трупов четыре Королевы-Матери должны суметь вывести около 200 миллионов жуков Фиолетово-Золотого Императора.


Изначально в Галактическом Улье обитало всего более 30 миллионов бойцов Племени Жуков. После разведения их станет в несколько раз больше.


Кроме того, Блади также получила 40 Марионеток 1 и 2-го уровня Ложного Бога и это повысило её боевой потенциал.


Можно сказать, что после этой резни общие способности Линь Хуана значительно возросли.


Разобрав добычу, он закинул 17 новых Божественностей в своё тело и начал тренироваться с клинком.


Где-то около 11 утра завибрировало его кольцо.


Увидев, что звонит Хуан Тяньфу, Линь Хуан сазу же ответил.


- Что случилось?


- Страдание отправило сообщение. Они пришли к соглашению с Правительством, но из-за их репутации те настаивали на анонимном вступлении. Кроме того, чтобы избежать проблем в будущем, Страдание подпишет соглашение с Династией. Если когда-то эта ситуация всплывёт, Правительство сможет настаивать на том, что ничего не знает и переложить ответственность на нас, - Тяньфу отлично понимал, что задумало Правительство.


- Разве мы не этого хотим? - усмехнулся Линь Хуан.


- Но надёжны ли люди из Страдания? - обеспокоенно спросил Хуан Тяньфу.


Линь Хуан на миг замолчал, задумавшись. На самом деле, ему не нужно больше скрывать правду от Тяньфу.


- Страдание уже является моей дочерней организацией.


- Хотите сказать, что они принадлежат Знати? – Хуан Тяньфу этого не ожидал. Он явно был ошеломлён.


- Да, я зарегистрировал их.


- Теперь понимаю. Династия сделает всё, если в будущем Страданию что-то потребуется, - принял правду Тяньфу.


- Династия – это Династия, а Страдание – другая организация. Обе они будут развиваться индивидуально. Тебе не нужно беспокоиться о развитии Страдания, поскольку они не будут нам мешать, - добавил Линь Хуан. – И нет нужды относиться к ним как к соперникам. Соперник Династии – это сама Династия.


- Ваш скромный слуга всё понимает, - ответил Хуан Тяньфу, никак не переменившись в лице.


- Что-нибудь ещё?


- Теневые Убийцы назначили встречу два дня назад. Они прибудут завтра в 9 утра.


- Я завтра буду тут, - подтвердил Линь Хуан.


- Кроме того за прошедшие два дня, с помощью мистера Фу оставшиеся Полубоги успешно поднялись до уровня Ложных Богов, - добавил Хуан Тяньфу, - Я размышляю над тем, чтобы объявить об этом когда мы придём к соглашению с Убийцами.


- Звучит здорово. Сделаем по-твоему, - Линь Хуан не возражал.


Закончив разговор, Линь Хуан вспомнил, что руины Убийц – последнее место, где он ещё не был.


- После подписания соглашения с Убийцами, придёт пора покинуть этот мир Гравия. Нужно заглянуть в их руины.


Линь Хуан тренировался с мечом примерно до полуночи. Подумав, что на следующий день ему предстоит встреча с Убийцами, он принял душ и лёг спать.


На следующее утро после завтрака, Линь Хуан вошёл в офис Династии.


Хоть Убийцы – организация гигант, они всегда действовали скрытно. И в этот раз они не объявили никому о своём визите в Династию. В противном случае утром бы инет всколыхнули новости, и Династия снова вылезла бы в топ обсуждений.


На самом деле, даже в самой Династии об этом визите знали только три Великих Князя и ещё несколько человек.


Где-то в 8:50 прибыли Убийцы.


Едва группа из 11 человек вошла в офис, все тут же на них уставились.


У входа их поприветствовали Линь Хуан вместе с Хуан Тяньфу и Хуан Унанем, и сопроводили в конференц-зал.


После их ухода люди в офисе возбуждённо загудели. Они гадали, кто же эти люди в чёрных плащах. Они оказались насколько важными, что их встретил сам император.


На самом деле лидером Убийц был не тот Полубог Ин Шисан, о котором все знали. Вместо него команду возглавлял Юэ Шэнь, с боевым рангом 3-го уровня Ложного Бога.


За ним стояло два Ложных Бога, один 3-го уровня, а второй – 4-го. Остальные же были полубогами.


Полубогом 4-го уровня оказалась женщина. На её лице была вуаль, что блокировала даже чужой телекинез.


Линь Хуан мельком взглянул на неё и решил, что Убийцы, должно быть, нашли какой-то другой способ поднять человека до уровня Ложного Бога, поскольку тело человека могло вынести максимум Божественность 3-го уровня.


Войдя в комнату для собраний, после короткого разговора Юэ Шэнь сразу перешёл к теме.


- Мы не хотим ничего сверхъестественного от этого сотрудничества. Мы хотим таких же привилегий, что есть у Правительства и у Ассоциации Охотников.


Первая мысль Линь Хуана была: «Произошла утечка информации?». Но вскоре он понял, что нет.


- Не сочтите за грубость, но знаете ли вы на каких основаниях мы сотрудничаем с союзными организациями? – не мог не спросить Тяньфу.


- Понятия не имеем, но условия должны быть вкусными, раз вы и Правительство стали сотрудничать, - с улыбкой сказал Юэ Шень.


- Тогда почему вы уверены, что то, чего хочет Правительство - это то же, чего хотите вы? - спросил Линь Хуан.


- Мы не уверены. Вот почему мы пришли, чтобы узнать об этом детальнее. Если это то, чего мы хотим, мы продолжим обсуждение. Если нет, нет необходимости идти дальше, - слова Юэ Шэня имели смысл.


Хуан Тяньфу и Хуан Унань посмотрели на Линь Хуана. Казалось, они просили у него разрешения говорить начистоту.


Линь Хуан слегка кивнул.


- Нет ничего плохого в том, чтобы рассказать вам об этом. Мы предложили Правительству доступ в руины Знати.
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Глава 1209



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1209 –


Обсуждения между Династией и Убийцами в следующие два дня прошли хорошо.


Страдание подписали соглашение в тот же день, что и Убийцы. Они анонимно присоединились к кругу, который стал самым мощным альянсом во всём мире Гравия.


С пятью гигантами, включая мировое Правительство, Ассоциацию Охотников, Страдание, Теневых Убийц и Мистическую Бабочку, вместе с Династией, которая без-пяти-минут-гигант, этот союз стал непобедимым.


Еретики, которые были высшей организацией, стали самой слабой в этом кругу. Они находились в качестве зависимой стороны.


Высшие эшелоны Еретиков были удивлены, увидев, что недавно к кругу присоединились Ассоциация Охотников, Мистическая Бабочка и Убийцы.


Они были на собрании, когда услышали о присоединении Теневых Убийц.


- Умереть, не встать! Четыре из пяти гигантов присоединились к ним! – воскликнул вице-председательствующий судья Чжоу Тун, забыв вынуть из ноздри мизинец.


- Не забывай, что Династия тоже скоро станет гигантом. Мы самые слабые в этом кругу, - добавил здоровяк, шкрябая ногу.


- К счастью, мы присоединились рано, и сумели подмаслить Династии. Если бы мы попробовали сделать это сейчас, нас бы погнали ссаными тряпками, - грызя ногти, сказала Цао Я.


- Я не думаю, что мы настолько плохи… - председательствующий судья Сунь Чжо беспомощно пожал плечами.


Однако его проигнорировали и продолжили обсуждение.


- Какая именно организация присоединилась к нам анонимно?


- Преступная, скорее всего.


- Как думаете, может ли это быть Страдание? – всё ещё грызя ногти, спросила Цао Я.


- Босс, заявление от анонимной организации должно было проходить через вас. Вы вроде как должны, что это знать, нет? – спросил здоровяк у Сунь Чжо.


Лидер мгновение колебался, а потом кивнул, полагая, что это лишь вопрос времени, когда они узнают.


- Да, это страдание. Но держите это в тайне и никому не говорите!


- Это реально Страдание? Теперь все пять гигантов собрались вместе. С ума сойти! – гнусавым из-за пальца в носу голосом громко воскликнул Чжоу Тун.


- А я всегда считала, что мы не так уж и плохи, но теперь ощущение, что мы просто мусор, - Цао Я казалось, что ей влепили оплеуху.


- Пять организаций-гигантов и одна, которая скоро станет гигантом… Значит шесть тянут одну. Думаю, это неплохо. Всегда есть кто-то, кто тянет всех назад. Почему бы и не нам ими быть? – заместитель Чжоу Тун продолжал равнодушно ковырять в носу.


- У тебя есть хоть капля достоинства? – с ухмылкой взглянул на него здоровяк.


- Солёная рыба должна понимать, что она солёная. Мы – солёная рыба. Зачем нам стараться делать вид, что мы – это свежие морепродукты? – снова гнусавым голосом сказал Чжоу Тун.


- Потому что свежие морепродукты дороже, - ответила Цао Я, сидевшая рядом с ним.


- Цао Я, это был риторический вопрос, - сказал ей Чжоу Тун.


- Оу.


- Давайте продолжим нашу встречу. Закройте эту тему сейчас же! – слушая их, Сунь Чжоу расстраивался всё сильнее. В конце концов он хлопнул рукой по столу.


.


.


После подписания соглашения с Убийцами, Линь Хуан отправился с ними в их штаб в Городе Силуэтов.


Половину вечера он провёл загружая документы из библиотеки и архивов Убийц, а на следующее утро отправился прямо к руинам 6-го грейда.


Они находились во владении Теневых Убийц и называли Землями Теней.


В этих руинах не было дня – одна только ночь.


Помимо множества тёмных существ, тут обитал и уникальный монстр по имени Зверь Тени.


Этот зверь – злой дух со способностью контролировать свою тень.


Обычно такая способность весьма посредственна, но он научился и сам обращаться в тень, становясь невосприимчивым к физическим атакам.


К счастью, в Галактическом Улье имелись жуки, способные справиться с таким монстром. Благодаря напоминанию Блади, Линь Хуан заранее подготовился к этому.


Вызвав Галактический Улей, Линь Хуан не отправил всех жуков в бой, а лишь тех, которые могли сражаться со Зверями Тени.


В течение нескольких дней, четыре Королевы-Матери наплодили треть монстров из ранее собранных трупов. Армия численностью в 30 миллионов возросла до 100 миллионов. И из этих 100 миллионов только 10 миллионов особей могли нанести вред Зверям Тени. В сравнении с предыдущими зачистками, эта заняла больше времени.


Начав в 8 утра, у жуков ушло около 15 часов на то, чтобы убить 400 миллионов монстров в этих руинах.


Всего среди них было десять монстров уровня Ложного Бога. Трое из них 3-го уровня Ложного Бога, а остальные семеро – 1-го и 2-го.


Как раз отдохнув около часа, посреди ночи руины обновились.


Око Хаоса, открывшееся в Землях Теней, было полностью черным.


И снова Линь Хуан отправил Галактический Улей убивать поваливших из Ока монстров.


К 1 часу дня они наконец зачистили руины и превратили Земли Теней в Земли Ничего.


Поскольку для обновления теперь потребуется 48 часов, Линь Хуан не стал ждать. Вместо этого, довольный собой, он вернулся в Императорский Город. Там во дворце он начал разбирать полученную в этот раз добычу.


- Шесть Божественностей 3-го уровня, 14 марионеток 1-го и 2-го уровня Ложного Бога, более 800 миллионов трупов монстров - этого достаточно для Королев-Матерей, чтобы вывести около 30 миллионов бойцов, две полных Псевдомифических карты Монстра, более 2 200 полных карт Легендарного уровня и более 800 миллионов фрагментов…


- Теперь, когда я загрузил всё со всех библиотек и архивов, а также зачистил все доступные руины 6-го уровня, пора уходить, - тихо бормотал Линь Хуан, разбирая добычу.


- Я думаю, что лучше не объявлять о своём уходе. Просто скажите людям, что вы собираетесь изолироваться для культивации, - предложила Блади.


- Я тоже так думаю, - согласился Линь Хуан.


Причина, по которой Династия в настоящее время была в центре внимания, заключалась в основном в том, что люди следили за Линь Хуаном. Несмотря на то, что он не участвовал прямом управлении организацией, он влиял на развитие Династии в мире культивации. Как минимум, многие новые рекруты приходили ради него.


Если Линь Хуан объявит о своём уходе, многие подумают, что он полностью покинул Династию. Согласно анализу данных Блади, если Линь Хуан оставит Династию, число новых членов Династии уменьшится как минимум на 83%. А этого он не хотел.


- Как насчёт ваших друзей? Вы попрощаетесь с ними? - напомнила Блади, - Или вы солжёте и им об изолированной культивации, чтобы вдруг не произошло утечки?


На самом деле Линь Хуан уже почти со всем закончил. Ему оставалось только сообщить своим старым друзьям о том, что он уходит.


Услышав вопросы Блади, он на миг замолчал и покачал головой: - Нет нужды скрывать это от них. Я проведаю их и попрощаюсь как следует.
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Немного поболтав с Блади, Линь Хуан посмотрел на время. Было почти два часа дня.


Он раскинул свой Телекинез и понял, что неподалёку находятся Три Великих Князя. Более того, большинство Герцогов, которые были на церемонии подписания соглашения с Убийцами, тоже присутствовали.


Покинув Дворец, Линь Хуан в мгновение ока появился в офисе Хуан Тяньфу.


Мужчина как раз болтал с Унанем и Туфу. Внезапное появление Линь Хуана их удивило.


- Господин Император! – поприветствовали они.


- Туфу, ты все ещё здесь. Штаб сегодня занят?


- Сегодня утром мы объявили о возможности поднять Полубога до уровня Ложного Бога, чем вызвали ажиотаж в сети. Правительство, Охотники, Бабочка и Убийцы начали названивать, чтобы узнать правда ли это, - искренне улыбаясь, пояснил Хуан Тяньфу.


- Неудивительно, что все здесь… - Линь Хуан вспомнил, что Хуан Тяньфу спрашивал его мнение о том, объявлять ли новости после подписания соглашения с Убийцами. - Я почти забыл об этом. Продолжай в том же духе и, Тяньфу, помоги мне собрать всех завтра утром. Будет лучше, если все смогут присутствовать. Я хочу кое-что объявить.


- Я сообщу им позже, - не спрашивая ничего, согласился Хуан Тяньфу.


Хуан Туфу был более прямолинейным, поэтому прямо спросил: - Что случилось, Господин Император?


Линь Хуан, который собирался уходить, остановился. Он повернул голову и посмотрел на Хуана Туфу: - Вы всё узнаете завтра.


Видя, что Тяньфу и остальные заняты, Линь Хуан не стал им мешать.


Вернувшись во дворец, он позвонил Чжи Цзи из Страдания и попросил организовать собрание на послезавтра. Мужчина не стал спрашивать зачем.


Повесив трубку, Линь Хуан подумал и позвонил Инь Ханьи.


После двух гудков трубку подняли и лицо толстяка заняло весь экран.


- Ты можешь за совать каждый раз своё лицо так сильно в экран? - проворчал Линь Хуан.


Толстяк отодвинулся подальше и возразил: - Уж тебе то ли не знать, какие у меня короткие руки. Мне трудно держать кольцо так далеко.


- Жалуешь на то, что тяжело двигать руками, но кушать тебе ими не тяжело?


- Конечно нет, когда я ем, всё по-другому. Еда может восполнить мою энергию! - у Толстяка всегда были свои странные отговорки.


- Пополнить твою энергию? Неудивительно, что ты такой толстый!


Поболтав о всяком, Линь Хуан перешёл к делу.


- Как дела дома?


Услышав это, Толстяк на миг заколебался. Затем он кивнул и сказал: - Неплохо. Всё, как всегда.


Однако его колебания, несомненно, походили на замедленную съёмку для Линь Хуана, который видел всё кристально ясно.


- Что случилось? Не увиливай, - продолжил Линь Хуан.


Толстяк сказал правду только после того, как понял, что не может скрыть её от Линь Хуана.


- Ничего особенного. Просто люди в городе услышали о моём возвращении живым и начали распускать слухи о моей семье. Это просто конфликт между соседями. Не о чем беспокоиться.


На самом деле Линь Хуан ожидал, что такое произойдёт. Причина в том, что Толстяк выглядел точно так же, как и два года назад. Люди, знавшие его в прошлом, определенно могли это заметить. Тем более, что он жил в таком маленьком месте, как город Наньму, где все друг друга знают, а если не знают, то, как минимум, встречались где-то. Случись что-то даже самое незначительное – весь город будет на ушах. Тут ничего нельзя скрыть.


Линь Хуан тогда посоветовал Толстяку переехать, чтобы такого не произошло, но его заботила его бабуля, которая прожила в этом городе не один десяток лет. Он боялся, что она не захочет переезжать и бросать здешнюю жизнь.


- А бизнес как идёт? - снова спросил Линь Хуан, когда понял, что Толстяк не хочет больше говорить о своей семье.


- Бизнес немного пострадал, - беспомощно покачал головой Толстяк. - Рядом с главным выходом в город Баки есть элитный ресторан. Они конкурировали с нами. Люди в городе узнали об этом и продали им новости о моем возвращении живым. Те наняли людей, чтобы они, обедая у нас, распускали слухи. Они стали говорить, что еду готовил мертвец и что отведав её, тебя покинет удача. Кроме того, они сказали, что наша еда такая вкусная, потому что мы используем человеческое мясо... Много кто в Баки слышал эти истории и некоторые из наших постоянных клиентов перестали к нам ходить.


- Они явно это выдумывают. Разве вы не можете заставить Правительство с этим разобраться? – нахмурившись, спросил Линь Хуан.


- Я обращался к ним, но это бесполезно. Они сказали, что это всё дело рук клиентов, а против них они ничего сделать не могут. Они даже проверили чеки и вышли на этих людей, но те сказали, что им об этом рассказал кто-то другой. В итоге найти откуда у слухов растут ноги они не смогли и это был конец, - сообщил толстяк. - Ну это я просто ною, ты не парься об этом. Ты же Император, у тебя своих дел по горло. А это так, мелочи.


- Ах да, ты хотел мне что-нибудь сказать? – Толстяк сменил тему, заметив молчание Линь Хуана.


- 18-го числа я устраиваю встречу. Я пригласил несколько старых друзей и Юэ Юй тоже там будет. Присоединяйся к нам. Отнесись к этому как к отпуску, проветрись, - с улыбкой пригласил он.


- Ведьма-экзаменаторша тоже там будет? – округли глаза толстяк, пошло ухмыляясь. – Вы там что-ли…


- Лучше бы ты использовал возможности своего мозга для того, чтобы понять как стать лучшим охотником-гурманом, - тут же оборвал его Линь Хуан. – Утром 18-го числа я отправлю кого-нибудь тебя забрать. Ах да, и возьми с собой бабулю и всех остальных. Считайте это отпуском. Еду и жильё я организую. И гида я вам найду, если вы захотите куда-нибудь сходить.


- А не слишком ли это хлопотно?


- Не волнуйся. Императорский Город - это моя территория. Конечно, я должен дать вам лучшее, - заверил его Линь Хуан. - Скажи бабушке, что если она не захочет поехать, я лично постучу в её дверь.


- Хорошо, отпуск, значит, - улыбаясь, согласился Толстяк.


Повесив трубку с Инь Ханьи, Линь Хуан позвонил Юэ Юй, Юэ Чжэну, Лэн Юэсинь, Ли Лану, Чань Доу и брату Лю Мину, чтобы пригласить их на встречу.


Они без колебаний согласились приехать.


Эти друзья были близки Линь Хуану. Более того, некоторые из них помогали ему на протяжении всего пути.


Помимо прощания с ними, Линь Хуан даже приготовил каждому из них подарок.


Прозвонив всех друзей, Линь Хуан открыл свою страницу контактов и набрал номер главы Правительства Цзян Шаня.


Когда трубку подняли, Линь Хуан спокойно сказал:


- Шеф Цзян, мне нужна услуга. У меня есть друг в городе Баки в 7-м Дивизионе и он столкнулся с некоторыми проблемами...
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16 марта собрались все высшие чины Династии.


Естественно, там присутствовали Хуан Байюй, Хуан Хаоян, Три Великих Князя, а также 12 Герцогов уровня Ложного Бога.


Когда вошёл Линь Хуан, все взгляды устремились к нему.


За исключением Хуана Тяньфу, который имел приблизительное представление о цели этой встречи, остальные не понимали, почему Линь Хуан так рано их созвал.


Заняв своё место, Линь Хуан взглянул на время. Видя, что уже почти 9 часов утра, он не стал больше ждать и прямо заявил:


- Я собрал вас здесь в основном для того, чтобы сообщить, что я покидаю Мир Гравия.


Все собравшиеся были ошеломлены, услышав это.


Хоть Хуан Тяньфу и знал с самого начала, что это случится, услышав слова Линь Хуана, он не мог сохранить хладнокровие.


- Когда вы уезжаете? - Хуан Туфу был первым, кто спросил это.


- Через несколько дней после того, как закончу с некоторыми делами. Если всё пройдёт, как запланировано, я выдвинусь до 20-го числа.


- Так скоро?! - все были более чем шокированы.


Они думали, что Линь Хуан уйдёт только через один или два месяца, после своего объявления.


- Развитие Династии идёт согласно плану, поэтому не имеет особого значения, здесь я или нет. Всё, что вам нужно сделать, это следовать подготовленному плану, и становление Династии гигантом – будет лишь вопросом времени. Но это не означает, что я не вернусь сюда. Меня не будет всего год. А по возвращению, я надеюсь увидеть степень развития за пределами своих мечтаний.


После этих слов Линь Хуан представил годовой план, который составила Блади.


- Этот годовой план, который я разработал для Династии. Вам не нужно строго следовать ему. Ничего страшного не произойдёт, если вы будете придерживаться основной цели, - сказал Линь Хуан, передавая план трём Князям, которые раздали копии всем остальным. – Взгляните и задавайте свои вопросы. Сегодня мы это обсудим.


Встреча длилась практический целый день. Обсуждение закончилось после 8-ми вечера.


Судя по вопросам, которые задавали люди, и по глубине увлечённости, Линь Хуан был уверен, что в этом году Династия в надёжных руках.


План Блади включал в себя практически все детали, которые могли возникнуть. Она подготовила решения для любой возможной ситуации.


Пока они будут следовать этому плану, Династия однозначно станет гигантом.


После окончания встречи, полный сил Линь Хуан вернулся в Императорский Дворец. Он был переполнен счастливым предвкушением будущего Династии.


На следующее утро Линь Хуан прибыл в город Нирваны, где находилась штаб-квартира Страдания.


Чжи Цзи и все остальные в красных мантиях уже ждали его на верхнем этаже Небесной Пагоды.


- Господин Император!


Чжи Цзи и остальные подошли, чтобы поприветствовать его.


Линь Хуан также заметил, что среди людей в красных одеждах было несколько незнакомых лиц. Все они 1-го уровня Ложного Бога, должно быть недавно были Полубогами.


Войдя в зал заседаний, Линь Хуан окинул взглядом присутствующих и рассказал им о цели этого собрания, также предоставив годовой план.


Однако Страдание вело себя менее заинтересованно, чем Династия.


Когда Линь Хуан разрешил задавать вопросы, большая часть присутствующих спрашивала о чём-то другом. Только двое или трое поднимали темы, которые Линь Хуан был рад слышать.


Встреча завершилась к часу дня, после чего все разошлись.


Линь Хуан же жестом показал Чжи Цзи остаться.


- Чжи Цзи, у меня вчера была такая же встреча с Династией. Ты знаешь, во сколько она закончилась? - спросил Линь Хуан, откинувшись на спинку стула.


- Ваш покорный слуга не знает этого, - Чжи Цзи приблизительно понимал, что Линь Хуан собирался сказать, но не осмелился гадать.


- Мы начали точно также, в 9 утра, а закончились после восьми вечера. Все 17 человек, что были на этом собрании, принимали активное участие в обсуждении плана, который я предоставил. Более 80% поднятых вчера вопросов были связаны с будущим развитием Династии. План, который я дал Династии, не совсем такой же, как тот, который я дал Страданию. Тем не менее, он примерно на 70% совпадает, и направление развития почти такое же. Однако среди 15 из присоединившихся к встрече, только десять участвовали в обсуждении. Изучили же план всего трое, включая тебя.


- Позже я велю им тщательно изучить его, - немедленно сказал Чжи Цзи.


- Будете ли вы следовать этому плану или нет, через год я хочу увидеть развитие Страдания. Если оно будет неудовлетворительным, извините, но я вычеркну вашу организацию из списка филиалов Знати, - Линь Хуан дал последнее предупреждение.


Пусть поведение Страдания и соответствовало ожиданиям Линь Хуана и Блади, всё же он был расстроен, когда это произошло. В конце концов, у него была Династия, которую можно использовать для сравнения со Страданием, и последним явно не хватало лояльности.


Однако по возвращению в Императорский Город, разочарование как рукой сняло.


Он тут же ощутил ауру Юэ Юй и остальных. Раскинув свой телекинез, не считая Чань Доу, он нашёл Инь Ханьи, Юэ Чжэна, Юэ Юй, Лэн Юэсинь, Ли Лана и Лю Мина. Более того, они уже даже заселились.


Ощутив присутствие друзей, настроение Линь Хуана сразу же поднялось.


Хоть встреча и должна была состояться 18-го числа, Линь Хуан, узнав, где они находятся, тут же там появился.


Юэ Юй с братом находились во дворе, Лэн Юэсинь и Ли Лан стояли сбоку. Толстяк с семьёй тоже там были.


Линь Хуан мог сказать, что это был дворик дома, в который заселился Толстяк. Юй с братом должно быть пришли повидаться и притащили с собой Лэн Юэсинь и Ли Лана.


В этот самый момент Юэ Юй как раз смотрела на Толстяка.


- Разве… ты не умер?


- Я инсценировал свою смерть. - рассказал Инь Хань И, также известный как Толстяк. Он рассказывал историю, которую придумал Линь Хуан.


- Но Линь Хуан сказал мне, что... - прежде чем она смогла спросить что-либо ещё, Юй прервал Линь Хуан.


- Толстяк столкнулся с некоторыми проблемами. Ему пришлось симулировать свою смерть, чтобы избежать неприятностей. Для его собственной безопасности мне пришлось солгать о его смерти даже моим друзьям.


- Линь Хуан! - все радостно посмотрели на него.


- Почему он выглядит точно так же, как три года назад? – засомневалась Юэ Юй.


- Это побочный эффект от эликсира. Он задержал его рост на несколько лет. Однако побочный эффект длится всего два-три года. Скоро его возраст снова активируется, - оправдалcя старой выдумкой Линь Хуан.


- Как это возможно, правда ли что существует такой эликсир? – пробормотала Юэ Юй.


Юэ Чжэн, который стоял рядом, сменил тему. Он шагнул вперёд и, улыбаясь, пожал Линь Хуану руку. - Давно не виделись!


- Да уж, и правда давно! - с улыбкой согласился Линь Хуан.


Отведя внимание от Толстяка и немного поболтав, Линь Хуан посмотрел на бабушку семьи Инь, что сидела в инвалидной коляске.


Она уже была стара, поэтому еле ходила. Она решила, что вполне может использовать коляску, чтобы выбираться наружу.


Старушка была в приподнятом настроении. Очевидно, что путешествовала она нечасто. Поговорив с Линь Хуаном какое-то время, она начала рассказывать ему, какой Императорский Город большой и что она видела по пути сюда.


Юэ Юй и остальные захихикали, видя, что бабуля никак не отпустит Линь Хуана.


Через какое-то время Толстяк взял на себя инициативу и прервал их:


- Бабуль, тебе бы вздремнуть, в дороге ты так и не поспала. Пойдём. У Линь Хуана наверняка есть дела, давай не будем ему мешать.


- Хорошо-хорошо. Вам, молодёжи, нужно наверстать упущенное, а я пока вздремну.


Когда Толстяк повёз бабушку в дом, Линь Хуан повернулся к Лэн Юэсинь и Ли Лану.


- Давно не виделись. В прошлом году я встречался с братом Чжен и остальными, но вас я не видел с тех пор, как покинул 7-й Дивизион.


- Да, прошло больше года, - подтвердила Лэн Юэсинь.


- Никогда бы не подумал, что ты так быстро станешь таким известным, - сказал стоящий рядом Ли Лан.


Поболтав немного, ребята начали расходиться по домам.


Линь Хуан же моментально переместился во двор Лю Мина, чтобы поговорить со своим Братом, которого он давно не видел.


Вторая половина дня пролетела незаметно и в 8 вечера прибыл Чань Доу.


От Мистической Бабочки Линь Хуан имел приблизительное представление о ситуации клана Чань. Он знал, как семья Чань Доу относилась к нему в течение последнего месяца.


Однако Чань Доу не упомянул о ситуации в своей семье, а Линь Хуан решил и не спрашивать. У Чань Доу всё ещё была амнезия, поэтому перекинувшись парой слов, повисла неловкая тишина, ведь им не о чем говорить.


Заметив это, Линь Хуан похлопал Чань Доу по плечу. - Почему бы тебе не остаться в Династии? А когда вернётся память, ты решишь стоит ли возвращаться.


Чань Доу надолго замолчал, прежде чем поднять голову и посмотреть на Линь Хуана. - Дай мне время подумать.


Линь Хуан кивнул. – Раз ты не помнишь, каким был в прошлом, планируй своё будущее из того, что есть у тебя сейчас. Не стоит усложнять. Занимайся тем, что имеет для тебя пользу.


Сказав это, широкими шагами Линь Хуан вышел со двора, пока сам Чань Доу уставился в одну точку.
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Глава 1212



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1212 –


18-е марта был солнечный день.


Температура в Императорском Городе поднималась, поскольку пришла весна. Люди поснимали с себя тёплые куртки с подкладкой и были в отличном настроении.


Солнце только что взошло на голубом, безоблачном небе.


Слабое свечение исходило от купающихся в солнечных лучах.


Ранним утром Линь Хуан потащил своих старых друзей в забегаловку с пельменями той пухлой семейной пары.


На самом деле, в Династии были профессиональные охотники-гурманы, которые по очереди там готовили. Вкусные пельмени – не единственная причина, по которой Линь Хуан так часто сюда ходил. С точки зрения вкуса, охотники-гурманы делают лучше, но Линь Хуана манила туда домашняя обстановка, что дарит посетителям тепло и уют. На самом деле, такое тепло не является чем-то редким для обычных людей. Однако оно напоминало Линь Хуану, что он, в конце концов, всего лишь человек.


Ребята сдвинули два столика и расселись вокруг.


Дядюшка с улыбкой подал пельмешки:


- Свежайшие! Кушайте, пока горячие!


Толстяк первым взялся за палочки. Попробовав пельмешек, он не мог остановиться нахваливать их.


Следом к еде подключились и остальные.


- У них и правда сумасшедшие навыки! - похвалил Толстяк, умяв очередную порцию пельменей. - Тесто и начинка близки к совершенству, и контроль температуры приготовления тоже отличный!


- Мастер тоже сказал, что их пельмени - самые совершенные из тех, что могут приготовить обычные люди. Многие охотники-гурманы, возможно, даже имея такие же ингредиенты не смогут приготовить лучше, - с улыбкой Линь Хуан поделился тем, что сказал мистер Фу.


После завтрака Линь Хуан взял на себя роль гида и повёл ребят по туристическим достопримечательностям города. Они весело провели время.


За четыре года с тех пор, как он попал в этот мир, у Линь Хуана было немного таких расслабленных дней.


Они гуляли до обеда, а потом Линь Хуан отвёл всех в штаб и пригласил в Императорский Дворец. Естественно, помимо Юэ Юй и остальных, присутствовали Линь Синь, мистер Фу и Сяо Мо.


Все собрались за большим обеденным столом. Линь Хуан сидел на главном месте, мистер Фу слева от него, а Линь Синь - справа.


Для непринуждённого общения, мистер Фу установил звуковой барьер, который покрывал пространство с обеденным столом. На кухне дворца работали повара – это был их первый день тут. Перед тем, как подали блюда, бармен приготовил напитки, которые каждый для себя выбрал.


Линь Хуан поднял бокал.


- Прошло почти три-четыре года с тех пор, как я вас всех повстречал. Кто-то из вас сражался со мной с ордами монстров, кто-то исследовал со мной руины, другие – помогали и любили, а кто-то прошёл со мной через жизнь и смерть. Мне повезло иметь таких друзей. Это судьба.


- Линь Хуан, твои слова заставляют меня краснеть, - почесал затылок раскрасневшийся толстяк.


- Я горжусь тем, что видел, как ты рос, - серьёзно сказал Юэ Чжэн.


- Я знала, что ты добьёшься успеха, но и подумать не могла, что твоё развитие будет таким быстрым. У тебя ушло меньше четырёх лет на то, чтобы достичь того, что сейчас имеешь, - Юэ Юй была взволнована, вспоминая, что когда они встретились, Линь Хуан был всего лишь желторотым новичком.


- Ты дважды спас мне жизнь, – мягко улыбаясь, сказала Лэн Юэсинь. - Мне повезло быть твоим другом, несмотря ни на что.


- Я тоже обязан тебе жизнью, - Сяо Мо выпятил грудь.


Чань Доу с улыбкой припомнил. - Ты сказал мне, что я заботился о тебе раньше, но я этого не помню. Всё, что я знаю, это то, что ТЫ заботился обо мне, после того как я потерял память.


Ли Лан, одетый в белый, как будто свадебный, костюм, высоко поднял бокал.


- Мы не раз вместе сражались, и не раз рисковали жизнью друг ради друга. Давай не будем слишком эмоциональными и выпьем!


Лю Мин по голосовой связи сказал мистеру Фу:


«Они все такие замечательные дети.»


Мистер Фу с улыбкой кивнул. Он поднял свой бокал и выпил до дна.


Помимо Линь Хуана и остальных, даже Линь Синь, которая никогда не касалась алкоголя, взяла свой фруктовый коктейль и осушила его.


- Это на самом деле прощание, - выпив, сказал Линь Хуан. - Я покину Мир Гравия через два дня. Я отправлюсь в Великий Мир, чтобы найти решение грядущей катастрофе.


Все, кроме мистера Фу, были ошеломлены.


- Ты собираешься в Бездну? - Лю Мин был первым, кто пришёл в себя. Он повернул голову, чтобы взглянуть на мистера Фу. Казалось, что он был сбит с толку, почему мистер Фу позволил Линь Хуану отправиться на самоубийственную миссию.


- Ты должен отправиться в Бездну? – нахмурившись, спросил Юэ Чжэн.


Линь Хуан слегка кивнул. - На данный момент Бездна - единственный известный способ попасть в Великий Мир.


- Я слышала, что никто из людей, вошедших туда, не вернулся живым, - Юэ Юй тоже была обеспокоена.


- На самом деле, не все, кто вошёл в Бездну, мертвы. Насколько я знаю, выжили только двое, - объяснил Линь Хуан. - Один - Господь Провидения. Он родился в этом Мире Гравия и отправился в Великий Мир через Бездну. Другой - это Полубог, Ци Мусюн. Я узнал из его унаследованной памяти, что он тоже был в Бездне. Лично я полагаю, что причина, по которой никто не выжил там, заключается не в том, что все, кто вошёл в Бездну, мертвы. Скорее всего, Бездна - это улица с односторонним движением, где нет пути назад.


- Если это так, даже если тебе удастся выжить в Бездне и войти в Великий Мир, как именно ты вернёшься? - спросила Лэн Юэсинь.


- В данный момент я подумываю найти другой способ вернуться. Это второе, что мне нужно сделать, когда я попаду в Великий Мир, помимо поиска решения катастрофы. Я должен вернуться до того, как случится беда.


- Я лично считаю, что тебе следует остаться и потратить один-два года на развитие союза между Династией и Правительством! Тогда мы сможем пережить катастрофу. - высказал своё беспокойство Лю Мин.


- Это я тоже учитывал, но это не решит проблему. Цивилизация нашего мира раз за разом разрушалась, поскольку катастрофа постоянно повторялась. Чтобы искоренить проблему, нужно найти источник в Великом Мире, это будет единственным верным решением. Наш мир будет безопасным только в том случае, если мы найдём источник проблемы, - Линь Хуан думал на шаг вперёд.


- Не может ли дедушка Фу снова запечатать трещину в Бездне? – тихонько спросила Линь Синь.


- Глупышка, это не так просто, как ты думаешь. - мистер Фу покачал головой, выдавив из себя улыбку, чтобы ею как-то сгладить жестокую правду.


- На самом деле печать на трещине служит не для того, чтобы запечатать разлом. Даже сейчас я не могу этого сделать. Мы сказали, что запечатали её, чтобы снизить нервозность народа. На самом деле печать предотвращает попадание слабых монстров в наш мир. То, что не даёт сильным монстрам проникнуть к нам – воля этого мира. Как только она не сможет остановить рост трещины, Истинные Боги извне войдут сюда и печать их не остановит.


На самом деле Линь Хуан узнал правду о трещине от У Мо. Мистер Фу прекрасно знал, что даже печать, объединяющая силы нескольких Истинных Богов из древней эпохи, ничего не могла поделать с трещиной.


- На этот раз я отправлюсь в Великий Мир, чтобы выяснить, почему появляется трещина. Как только я найду причину, я смогу найти решение, чтобы не допустить её появления в будущем.


- Но остаётся слишком много переменных. Мы не уверены, действительно ли Бездна может перенести человека в Великий Мир. Даже если ты попадёшь в Великий Мир, возвращение - это тоже отдельная проблема. Кроме того, мы не знаем, действительно ли ты сможешь найти причину появления трещины и тем более, можно ли её как-то остановить, - Лю Мин сомневался всё больше.


- Решения останутся неизвестными, если их так и не найти, - после слов Линь Хуана, все надолго замолчали.


Кто-то должен сделать первый шаг, чтобы узнать больше. Если Линь Хуан этого не сделает, то кто?


- На самом деле, у меня есть ещё одна причина отправиться в Великий Мир, - добавил Линь Хуан. – Моя техника культивации в какой-то степени уникальна, поэтому если я останусь тут, повысить свой ранг будет очень трудно. Возможно даже за год я не поднимусь ни на уровень. Кто знает, может в великом мире я за год успею достичь уровня Ложного Бога.


В этот момент заговорил мистер Фу:


- У человека должны быть амбиции. Я согласен с решением Линь Хуана отправиться в Великий Мир. Этот мир слишком тесен для него. Как говорится «Мелководье не может прокормить дракона.» Я думаю, что Великий Мир – подходящее для него место, и я верю, что Линь Хуан добьётся там успеха!


- Я тоже так думаю, - бесстыдно сказал Линь Хуан, ухмыляясь. - Хорошо, давайте не будем говорить обо мне. Давайте поговорим о другом.


После этих слов тяжёлая атмосфера немного спала, хоть и не стала такой, как в начале застолья. Они продолжили болтать.


Где-то в 8 вечера ужин закончился. Повара и бармены покинули Дворец полчаса назад.


Увидев, что почти все блюда на столе были съедены, Линь Хуан встал и поднял свой бокал. - Это последний тост. После него я вручу вам подарки.


Поднявшись с мест, они выпили и ужин официально подошёл к концу.


- Отлично, теперь можно и подарки раздать, - Линь Хуан подошёл к Юэ Чжэну и указал пальцем тому в лоб.


В этот же момент он связался с Сяо Хэем.


«Используй карту Безупречности. Цель – Юэ Чжэн.»


Когда карта золотым светом проникла в тело парня, и он сразу же ощутил изменения, поэтому сел на пол скрестивши ноги.


Остальные в замешательстве на него смотрели, поскольку никакого сияния не видели. Они видели только как Линь Хуан указал пальцем тому на лоб.


После этого Линь Хуан подошёл к Юэ Юй и повторил те же действия, использовав карту безупречности.


Далее пошла очередь Лэн Юэсинь, Ли Лана, Лю Мина, Чань Доу, Сяо Мо, Инь Ханьи и Линь Синь.


Все, кроме Линь Хуана и мистера Фу сидели скрестивши ноги.


Около полуночи Чань Доу и остальные пробудились и удивлённо уставились на Линь Хуана.


- Линь Хуан, что ты сделал? Я чувствую, что мой талант и прочие качества значительно выросли! – с в удивлении распахнутыми глазами, спросила Юй.


- Ничего особенного. Это просто трюк, но его сделать я могу лишь раз, - естественно, Линь Хуан не хотел ничего объяснять. - Все вы сейчас уровня Бессмертия, так что можете начать культивировать древние техники.


За несколько дней до этого Линь Хуан всё обсудил с мистером Фу. Он также поделился с мужчиной техниками, которые он нашёл и которые создала Блади.


- Сяо Мо, хоть твоё тело и было изменено Богом Вороном, благодаря чему оно близко к совершенной стадии Полубога, твоя боевая мощь Фиолетово-Золотого уровня и у тебя нет Дворца Жизни. Просто продолжай культивировать набор техник, что я тебе дал.


- Босс Чань, похоже что ты, культивируя техники, что я тебе дал, достиг уровня Императора. Я думаю, что ты потерял сознание, когда тебя схватило Провидение, но подсознание продолжило культивировать, поэтому ты сумел построить прочную основу до того, как достиг Императора. Просто продолжай культивировать, тебе не нужны другие техники.


- Старший брат, ты поднялся до уровня Императора и укрепил свой Дворец Жизни. Если ты хочешь достигнуть уровня Ложного Бога, у тебя есть лишь два варианта. Ты можешь разрушить свой Дворец Жизни и построить на нём новую основу или же попросить мистера Фу помочь тебе достигнуть уровня Ложного Бога, когда ты достигнешь ранга Полубога. Оба пути аналогичны и требуют разрушения и пересоздания Божественности, но выбор за тобой, - сказал он Лю Мину.


- Как насчёт меня? Я чувствую, что мои таланты тоже стали круче, - тут же спросил Толстяк, когда увидел, что у Линь Хуана для всех есть план развития.


- Это зависит от того, куда ты хочешь пойти, - Линь Хуан повернулся и посмотрел на Инь Ханьи. - Если ты хочешь культивировать, ты можешь учиться у моего учителя. Если ты хочешь стать охотником-гурманом, ты можешь открыть ресторан в Императорском Городе. Независимо от того, что ты выберешь, я лично предлагаю тебе вместе с бабулей остаться в Императорском Городе. Перевези сюда тётушек и остальных. Что до ресторана – продай. В конце концов, город Баки - всего лишь город класса C. Его нельзя сравнить с Императорским Городом. Оставь себе дом, если хочешь, чтобы можно было ездить туда при желании, остальное обсуди с семьёй.


Толстяк был воодушевлён, услышав совет, но колебался. - Дай мне время подумать над этим.


На самом деле Линь Хуан знал, что Толстяк будет колебаться из-за беспокойства о бабушке.


Однако он неплохо знал характер старушки. Она определенно не станет делать ничего, что могло бы замедлить развитие Толстяка. Она даже может настоять на том, чтобы остаться в Императорском Городе.


Закончив планирование для своих друзей, Линь Хуан подошёл к Линь Синь. - Глупышка, учись как следует. Больше чтения и меньше игр.


- М-ммм, - слезы текли из её глаз. - Брат, ты обязан вернуться!


- Я обязательно вернусь через год! - Линь Хуан с тёплой улыбкой погладил Линь Синь по голове. – Как я могу бросить такую милую сестрёнку.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-monstrov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1213



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1213 –


20-е марта – день, когда вход в Бездну был открыт.


Попрощавшись с мистером Фу и Линь Синь, Линь Хуан поспешил на 3-й уровень.


На этот раз Бездна открылась в самой глубокой части третьего уровня Пропасти.


Линь Хуан нашёл вход только после того, как призвал Блади, чтобы та разослала своих паразитов по уровню.


Там был чёрный водоворот диаметром два метра, который выглядел как миниатюрная черная дыра в пещере. Культиваторы, которым удалось добраться до третьего уровня Пропасти, как правило знали, что это за пещера. Увидевший это точно бы держался подальше. Однако, подтвердив координаты, Линь Хуан призвал Грома и направился прямиком к водовороту.


Возле него он с ухмылкой отозвал Грома и Блади и прыгнул.


…


На миг его взор помутнел, а потом Линь Хуан увидел вокруг себя бесплодную землю.


Он посмотрел вдаль. На потрескавшейся и выжженной земле отсутствовали растения. Это место не являлось целым континентом, это скорее парящий в воздухе остров, вокруг которого находилось множество других островов, но эти все были обуглены.


Тихо осматриваясь вокруг, Линь Хуан вспомнил о возвращении назад. Он повернулся и увидел, что проход сюда исчез.


- Как я и думал. Бездна – это улица с односторонним движением. Тут есть только вход. Неудивительно, что все, кто сюда вошёл, так и не вернулись.


Однако Линь Хуан не мог понять, почему вход пропадал после того, как кто-то входил в Бездну и как Полубог Ци Мусюн смог вернуться обратно.


Подумав об этом и не придумав ничего толкового, он раскинул свой телекинез.


После того, как он достигнул уровня Императора, радиус его территории увеличился до сотни километров, а на 3-м уровне – до трёх сотен.


Тем временем дальность его телекинеза увеличилась в десятки раз, охватывая теперь три тысячи километров. Это даже больше, чем мог охватить Гастли, несмотря на то, что был 2-го уровня Ложного Бога.


Однако в пределах досягаемости Линь Хуан обнаружил лишь несколько монстров.


На территории более 28 миллионов квадратных километров насчитывалось менее 30 монстров. Большинство из них были либо на уровне Священного Пламени, либо на уровне Бессмертия.


Линь Хуан оказался озадачен. - Такая плотность монстров и боевая мощь… Я попал в какую-то фальшивую Бездну?


Напомним, что для Мира Гравия Бездна – запретная зона №1. Согласно легендам, она кишит монстрами уровня Ложного Бога, поэтому даже Культиватора уровня Ложного бога будет там в опасности.


Однако теперь казалось, что всё полностью отличается от легенды.


Кроме маленьких монстров и летающих островов всех размеров, Линь Хуан не обнаружил ничего. Он не знал, куда ему идти.


Чувствуя себя беспомощным, он призвал Блади.


- Я ничего не нашёл, поэтому могу положиться только на тебя.


Блади кивнула и начала распространять своих паразитов. Море невидимых семян полетели во все стороны.


Тем временем Линь Хуан достал из хранилища два стула и теперь они с Блади сидели и болтали, ожидая результатов.


В этой зоне его кольцо Сердца Империи потеряло все свои функции, в том числе и доступ к хранилищу. К счастью, Линь Хуан подготовился заранее и перенёс все вещи в кольцо Великого Мира.


Многие кольца, полученные им на Королевских испытаниях, принесены были из Великого Мира. Перед отъездом он выбрал кольцо, материал и модель которого выглядели непритязательно, чтобы в Великом Мире оно не привлекало внимание, ведь лишние проблемы ему не нужны.


Линь Хуан не боялся неприятностей, просто у него есть всего год и лучше, если он не будет вляпываться ни во что. Это даст ему больше времени на его дела.


Примерно через полчаса у Блади наконец-то появились новости.


- Я заразила нескольких местных монстров и получила приблизительную картинку этого места. Чтобы проверить достоверность, я отправила паразитов осмотреться, и они подтвердили точность информации. Эта Бездна очень большая, примерно одна тридцатая от мира Гравия. Сейчас мы находимся в бесплодной части на западе. Примерно в тридцати тысячах километров на восток вы увидите Убежище №1. Это «Убежище» похоже на человеческий город, созданный монстрами в этой зоне. Монстры позаимствовали это название у Протоссов, которые строили свои города в Великом Мире. В Убежище №1 находится примерно один миллион монстров, а охраняют его три монстра уровня Ложного Бога, но я не уверена в их боевой мощи.


- Как монстры в этом Убежище относятся к людям? - спросил Линь Хуан.


- Я не совсем уверена. Несколько монстров, на которых я бросила паразитов - беженцы, блуждающие в более отдалённой местности. Их знания об Убежище ограничены.


- На данный момент мы знаем только то, что сражаться и убивать монстров за пределами Убежища разрешено. Более того, монстры за пределами Убежища очень агрессивны, когда видят людей. Люди, по сути, желаемая добыча. Другими словами, предварительное предположение должно заключаться в том, что монстры не слишком дружелюбны по отношению к людям даже в Убежище.


Линь Хуан слегка кивнул, а затем посмотрел на Блади.


- Судя по общему размеру Бездны, таких убежищ должно быть много, верно?


- Их по крайней мере сотня и все разных размеров. Самое больше – Центральное Убежище в центральной части зоны. Я слышала, что там существует больше тридцати миллионов монстров и, похоже что местность охраняют монстры уровня Истинного Бога.


- Это почти похоже на более крупный город B-класса в Мире Гравия.


До входа сюда, Линь Хуан никогда не ожидал, что в Бездне будут города. Кроме того, в городе будут проживать десятки миллионов монстров.


- У этих монстров должен быть интеллект не ниже человеческого, чтобы иметь возможность строить такие большие убежища. Согласно их знаниям, у них есть способ попасть в Великий Мир? - снова спросил Линь Хуан.


- Нет. Я намеренно искала соответствующую информацию в их головах, но там ничего нет, - Блади покачала головой, - Однако, если Бездна действительно соединяется с Великим Миром, существа, знающие дорогу, скорее всего, окажутся в Центральном убежище.


- Как далеко Центральное убежище от того места, где мы находимся? - немедленно спросил Линь Хуан.


- В четырёхсот тысячах километров отсюда, - ответила Блади, - Но я предлагаю сначала ознакомиться с другими убежищами и получить основную информацию. Тогда, подготовившись как следует, можно идти в Центральное Убежище.


- Конечно! – соглашаясь кивнул Линь Хуан.
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Глава 1214



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1214 -


Поскольку Линь Хуан не был уверен в том, как в Убежище отнесутся к людям, во избежание лишних проблем он использовал карту Трансформации и превратился в Гастли.


Только вот наряд он изменил.


Изысканная и утончённая черная мантия больше не имела золотых узоров. Она стала чисто чёрной и удлинилась до лодыжек, укрыв всё тело.


Сначала на чёрной джентельменской шляпе находился бриллиантовый венец. Линь Хуан снял украшение, так что остался только элегантный головной убор.


Он также снял золотую маску, которую Гастли обычно носил на лице, и белые печатки. Его руки были длинные с тонкими пальцами, прямо как у пианиста.


Чёрную трость он заменил на обычную деревянную.


Бляди рядом с ним тоже переоделась, надев тяжёлую красную мантию. Она полностью скрыла свою красивую фигуру и надела маску, чтобы скрыть и лицо.


Она капитально замаскировалась, чтобы избежать ненужного внимания.


Однако Линь Хуан и Блади никогда бы не подумали, что все их усилия будут напрасными.


У входа в Убежище послушно стояла длинная очередь по меньшей мере из 30 монстров самых разных видов.


Увидев очередь, Линь Хуан и Блади встали в конце.


Они не ожидали, что монстр-скорпион, стоявший перед ними в очереди, увидев их, откажется от своего места и встанет позади.


Позже, второй и третий монстры перед ними, один за другим уступали свои места.


Ничего не понимая, Линь Хуан и Блади оказались вначале очереди.


В этот момент к ним подошли четверо охранников, что стояли у входа. Лидером был монстр-паук 4 или 5-го уровня Бессмертия, с несколькими человеческими головами.


У этого паука, с ногами длиной от семи до восьми метров, наверху головы находилось с десяток опухолей, похожих на человеческие головы.


- Не ожидал увидеть вас здесь, господа. Входите, пожалуйста!


Четверо охранников, после этих слов, отступили в стороны, открывая путь ко входу.


Линь Хуан взглянул на Блади. Заметив, что она размышляет, он ничего не спросил. Вместо этого он повернул голову, кивнул монстру-пауку и они небольшими шагами пошли в убежище.


Блади последовала вслед за ним.


После того, как они вошли в Убежище, Линь Хуан спросил через голосовую связь:


«Что это было?»


«У тех стражников боевая мощь была всего лишь уровня Бессмертия. Теоретически они не должны ощутить наш ранг. У тех монстров в очереди уровень был и того меньше,» - объяснила Блади. – «Я думаю, что они, скорее всего, просто предположили наш ранг. Монстры ниже Мифического уровня ощущают давление ауры от четырежды мутировавшего существа. Возможно, они это ощутили.»


Пока они болтали, Линь Хуан видел множество разнообразных монстров, что наблюдали за ними.


Осматриваясь, он понял, что они с Блади единственные существа, что ходят на двух ногах.


Остальные существа в Убежище либо летали в небе, либо ползали по земле. Почти никто из них не ходил на двух ногах так, как они.


- Я думал, что нас не заметят, если мы замаскируемся, но, похоже, я был слишком наивен, - смущённо прошептал Линь Хуан.


- Не то, чтобы это было плохо, - с улыбкой ответила Блади, - Поскольку мы не можем оставаться незамеченными, нам не нужно шпионить. Мы можем просто поговорить с хранителями Убежища.


- Наверное, это единственный способ. Мы должны были уже попасть в поле зрение хранителей этого Убежища. Они точно заподозрят неладное, если мы начнём вынюхивать, - соглашаясь с Блади, кивнул Линь Хуан.


Раскинув Телекинез, он нашёл Хранителей, и вот они уже стояли у их здания.


Судя по стилю, оно явно было построено людьми и Линь Хуан в удивлении приподнял бровь.


Здание перед ними оказалось руинами. Более-менее целыми остались только тридцать первых этажей. Раньше Линь Хуан не особо задумывался об этом, но теперь он понял, что Убежище было построено на руинах человеческого поселения.


Внезапно раздался голос и Линь Хуан с Блади подняли вверх головы.


- Я не ожидал, что сегодня к нам прибудут высокопоставленные лица.


Когда раздался голос, из здания почти одновременно вылетели и опустились на землю три силуэта.


Вожак среди них выглядел гуманоидным чудовищем с кривляющейся маской. Его тело было покрыто свободной черной мантией, поэтому никто не мог сказать, мужчина это или женщина. Позади виднелся длинный черный хвост и тело многоногого чудовища. Это тело было разделено на сегменты, а кончик хвоста походил на острие копья.


Второе чудовище - белошёрстная обезьяна. В руке она держала чёрную трость, похожую на палку и в целом, из-за тонких конечностей, она выглядела слабой.


Третий монстр был похож на рыбу, имя тело человека и голову сома. И, хоть у него и были человеческие конечности, на видимых глазу участках виднелась чешуя.


Среди трёх монстров, рыба и обезьяна были 3-го уровня Ложного Бога, а монстр в маске - 4-го.


Хотя под черной мантией и нельзя было определить его пол, по голосу можно предположить, что это мужчина.


- Приносим извинения за беспокойство, - Линь Хуан решил быть вежливым, увидев, что монстры не настроены враждебно, хоть и были настороже.


- Позвольте поинтересоваться о цели вашего визита. Пожалуйста, расскажите, - монстр в маске все ещё осторожничал и не приближался.


- На самом деле мы попали сюда случайно. Мы подумали, что сможем раздобыть информацию, узнав о том, что поблизости есть убежище. Ничего другого мы не хотим. Только узнать, как вернуться в Великий Мир.


Услышав это, монстры переглянулись. Слова Линь Хуана звучали правдоподобно, поэтому те постепенно успокаивались.


- Значит вы впервые в этой пространственной зоне. Могу только сказать, что вам не повезло сюда попасть.


- Что вы имеете в виду? – немного нахмурившись, спросил Линь Хуан.


- Это место называется пространственной зоной. Это земли, с нарушенным Законом Пространства. Здесь всегда открываются всевозможные пространственные туннели, но очень сложно понять, куда именно они ведут. Более того, даже если это туннель, ведущий в Великий Мир, никто не знает, куда в Великом Мире он отправит вас, - с улыбкой в голосе объяснил монстр в маске. - Другими словами, вернуться туда, откуда вы пришли – словно звезду с неба достать.


Линь Хуан и Блади никогда бы не подумали, что пространственная зона такое гиблое место.


Немного помолчав, Линь Хуан снова нахмурился.


- Неужели мы не можем вернуться?


- Дело не в том, что нет никакой возможности. В этой пространственной зоне есть только одно существо, которое может отправить вас в желаемое место в Великом Мире. Дело в том, что трудно сказать, готово ли это существо помочь.


- И кто же это?! - немедленно спросил Линь Хуан.


- Бабочка Монарх в Центральном убежище!
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Глава 1215



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1215 -


Поговорив с тремя хранителями, Линь Хуан вместе с Блади покинул Убежище № 1.


На самом деле, втайне он заставил Кошмарного Тапира прочитать мысли троицы, пока они с ними болтали. Благодаря способностям Тапира, которые сравнимым со способностями Истинного Бога, всё было сделано практически незаметно. Монстр в маске и остальные не заметили, что их затащили в страну грёз.


Получив воспоминания этих монстров, оставаться в этом Убежище и шпионить не имело смысла.


Уйдя на расстояние в 10 000 километров от Убежища, Линь Хуан снова призвал Тапира и получил от него воспоминания троицы, просмотрев которые, он улыбнулся.


- Хоть они и не всё рассказали, сказанное хотя бы было правдой, что уже неплохо. Судя по всему, монстры тут надёжнее людей.


- Им нет смысла лгать нам, ведь мы ничем им не угрожаем, - Блади не была удивлена.


Усмехнувшись, Линь Хуан не стал продолжать этот разговор и задал серьёзный вопрос.


- Согласно воспоминаниям трёх хранителей, в центральной зоне находятся три монарха. Они правят всей пространственной зоной, ведь они - Истинные Боги. Среди них Бабочка Монарх обладает самой слабой боевой силой, она Истинный Бог 1-го уровня. Однако, она мастер Закона Пространства. Она установила координаты в Великий Мир и только она может отправлять существ из этой зоны. Двое других – Истинные Боги 2-го уровня. Из-за нехватки ресурсов, все три монстра враждуют. Полагаю, Бабочка не отпустит нас так просто, если мы пойдём к ней.


- Мы всегда можем заключить сделку, - Блади не волновалась, - Должно быть что-то, чего она желает и что мы можем ей предложить.


- Это правда, но то, чего желает Истинный Бог, должно быть, трудно получить, - качая головой, Линь Хуан выдавил мрачную улыбку, - Будь это что-то простое, она бы и сама такое заполучила.


- В этом есть смысл, - кивнула Блади.


- Но мы не можем заставить её отослать нас силой. Будет ещё больше проблем, если она отправит нас в бесплодный маленький мир, - Линь Хуан думал решить проблему с помощью насилия, но боялся, что Бабочка сделает с ними что-нибудь неприятное.


- Давайте посмотрим, чего именно она хочет. Если это что-то невыполнимое, мы подумаем о других вариантах, - повернулась к Линь Хуану Блади. – Вы хотите сначала сходить в руины Ци Мусюна или пойдём в Центральное Убежище?


- Сначала в руины. Когда закончим со всем, тогда и найдём бабочку, - подумал и решил Линь Хуан. – Если вдруг нам удастся договориться с ней, тогда у нас возможно не будет времени сходить в руины.


- Вы слишком оптимистичны, - натянуто улыбнулась Блади.


- Нет, ну а вдруг. В конце концов, мы не можем исключать такую возможность, - пробормотал Линь Хуан. – Бабочка Монарх - женщина. Возможно, она пойдёт нам навстречу, если западёт на внешность Гастли. Всё-таки его лицо можно считать самым красивым мужским лицом в мире.


Блади тихо и раздражённо пробормотала себе под нос:


- Я не думаю, что он настолько красивый.


- Что ты сказала?


- Я имею в виду, что, если Бабочка Монарх действительно влюбится в Гастли и не захочет нас отпускать? - Блади немедленно изменила свои слова.


- Тогда я оставлю Гастли тут. Поскольку мой доступ позволяет призвать тридцать монстров, потеря Гастли не особо на мне отразиться. Тем более, если в будущем он мне понадобиться, я просто призову его, - небрежно сказал Линь Хуан.


Гастли и не подозревал, что его обсуждали. Кроме того, обсуждение крутилось вокруг идеи продать его.


Поболтав с Блади, Линь Хуан своей Божественной Силой смоделировал карту зоны. Её он извлёк из памяти трёх хранителей. Эта карта была намного подробнее той, что сделала Блади.


- Мы сейчас здесь, - Линь Хуан указал на западный регион. Он отметил «X», а «O» - слева на границе, ближе к южному региону, - Согласно воспоминаниям Ци Мусюна, руины должны быть здесь. Они находятся на юго-востоке всей пространственной зоны, недалеко от её южной границы.


- Согласно воспоминаниям монстра, юг пространственной зоны находится в руинах. Повсюду разбитые парящие острова, где нет и следа людей, - Блади изучала место, на которое указал Линь Хуан, - Это могло быть причиной, почему он решил оставить наследие там.


- Можешь ли ты приблизительно рассчитать расстояние? - спросил Линь Хуан.


- Это около 530 000 километров, немного дальше, чем до Центрального Убежища, - подсчитала Блади, просто взглянув на карту.


- Тогда вперёд! - Линь Хуан кивнул и призвал Грома.


С перьями цвета индиго и золотыми узорами на теле, Гром увидел своими пурпурно-золотыми глазами на карте отметку, которую обвёл Линь Хуан.


- Запомнил? Полетели! – Линь Хуан с Блади запрыгнули птице на спину.


Когда Гром взмахнул крыльями, Линь Хуан разрушил карту из Божественной Силы.


Гром на полную выложился, чтобы преодолеть больше половины миллиона километров, и через два часа они прибыли на место.


Однако, когда они были за тысячи километров от точки назначения, Линь Хуан нахмурился. Своим телекинезом он ощущал, что область координат накрыта щитом.


Приблизившись, они наконец увидели хрустальный барьер.


Сфера накрывала собой большую часть пространства. И это походило на планету из полупрозрачных кристаллов.


- Они знали о руинах, - Линь Хуан нахмурился. Для него то, что местные нашли руины – было плохой новостью.


- Это явно сделал Истинный Бог, - Блади знала, что она не может сломать щит, просканировав его своим телекинезом.


- Это должно быть дело рук Повелителя Дракона - заключил Линь Хуан.


В пространственной зоне было всего три Истинных Бога. И среди них только Ледяной Дракон обладал Законом Льда. Его также называли Драконом Монархом.


- Они обязательно заметят нас, если мы силой сломаем щит, - Блади повернула голову, чтобы посмотреть на Линь Хуана, - Лучшее, что можно сделать - это не предупреждать нашего врага.


- Не волнуйся. Я не настолько импульсивный, - сказал Линь Хуан. - Ледяной Дракон – четырежды мутировавший дракон 2-го уровня Истинного Бога. Победа над ним слишком хлопотная.


- Вместо этого пойдём в Центральное убежище. Давай поспрашиваем в округе про щит и посмотрим, есть ли у нас какой-нибудь способ попасть внутрь, - гладя Грома сказал Линь Хуан. Птица взмахнула крыльями и понесла их к Центральному Убежищу!
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Глава 1216



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1216 –


Хоть Линь Хуан и извлёк массу информации о Центральном Убежище из воспоминаний монстра в маске, увидев его своими глазами он не удержался и воскликнул:


- Это Центральное Убежище?!


Остальные Убежища - просто изолированные острова в пространственной зоне.


Однако Центральное Убежище перед ними было не островом, а архипелагом, соединяющим острова всех размеров и высот. В поле их зрения были как минимум сотни таких.


Линь Хуан, который видел парящие земли Племени У, испытал совершенно иное чувство, однако от этого вида всё равно перехватывало дыхание.


Среди трёх сотен островов самых разных размеров, что просканировал Линь Хуан, его взгляд зацепился за один небольшой.


На этом островке находилась лишь одна постройка – ворота.


- Это Южные Небесные Врата, - Линь Хуан едва ли не смеялся, произнося это название вслух. Причина в том, что на Земле он часто видел врата с таким названием в драмах. И согласно поверьям, это были врата в рай.


Линь Хуан даже подумал, что это путешественники могли дать этим вратам такое название, просто ради шутки.


Однако вскоре он отбросил эту мысль. «Должно быть просто совпадение.»


Хоть в Центральном Убежище было более 300 всевозможных островов, пройти можно только через четверо врат, что находились на востоке, юге, западе и севере этого архипелага.


У архипелага было гигантское оборонительное построение, созданное мощными культиваторами, которые попали сюда когда-то давно и основали Центральное Убежище. Кроме этих четырёх врат, с других сторон попасть внутрь невозможно.


Южные Небесные Врата охраняли два Императора.


Один – гигантский каменный монстр размером с небольшой холм, а второй – огромная тварь с тремя собачьими головами.


Оба были уровня Императора и трижды мутировавшие.


Как только появились Линь Хуан с Блади, стража тут же ощутила их давящие присутствие. Они отошли в стороны, освобождая дорогу. С облегчением они смотрели как два гостя проходят во врата.


- Ты это почувствовал? - одна из голов трёхголового чудовища повернулась к двум другим головам справа.


- Это подавление исходит прямо из глубины души. Они определенно на Мифическом уровне, - сказала голова в центре.


- Мы редко когда можем встретить кого-то мифического уровня, а тут сразу двое. Редкое зрелище, - подхватила разговор третья голова.


- Вам не кажется, что эти двое – чужаки? Не думаю, что видел их раньше, - внезапно сказал каменный монстр.


Трёхголовый удивился.


- Думаю, я тоже никогда их не видел, - центральная собачья голова отреагировала первой. Она посмотрела налево и направо.


- Я тоже не думаю, что видел их раньше. Теоретически, я бы запомнил господ такой человеческой формы, даже если бы увидел их только один раз, - высунув язык, сказала собачья голова справа.


- Если подумать, я не только не видел их раньше, я ещё и не слышал о них никогда, - левая голова выглядела серьёзной. – Во всей пространственной зоне всего сто три культиватора уровня Ложного Бога, что ниже уровнем, чем монархи. Большинство из них мы уже видели. И имеем представление о тех, кого не видели. Эти двое не подходят под описание ни одного из ста трёх Ложных Богов.


- Хочешь сказать... – и едва каменный монстр начал говорить, его прервала правая собачья голова.


- Два господина, которые только что вошли, пришли извне!


Каменный монстр впился взглядом в собачью голову после того, как его оборвали. Он продолжал говорить: - Появление новых Ложных Богов в пространственной зоне - серьёзное дело…


- Надо сообщить об этом начальству! – средняя собачья голова снова прервала каменного великана.


- Можно перестать воровать мои фразы? – он уставился на трёхголового монстра.


- Нет! - в унисон воскликнули средняя и правая собачьи головы.


.


.


Линь Хуан и Блади, вошедшие в Центральное Убежище, понятия не имели, что то, что они посторонние, было раскрыто.


- Согласно воспоминаниям, информацией торгуют в основном в 7-м Убежище, - Линь Хуан повернулся и всмотрелся в далёкий остров. – Это должен быть оно!


Договорив, он полетел туда и через миг приземлился на острове.


Их появление приковало к себе взгляды здешних монстров.


Блади ухмыльнулась, невидимая волна промелькнула в её глазах, но никто этого не заметил. Она схватила Линь Хуана за руку и отвела его в сторону.


Только тогда монстры пришли в себя.


«Я загипнотизировала монстров, которые пялились на нас, и получила немного информации», - через передачу голоса сказала Блади. – «Недалеко впереди от нас есть Тайная Башня Кроме того, есть подземный информационный канал под названием Тишина. Но в этих каналах мы можем получить только общую данные. И дело не в том, что мы не сможем добыть там основную информацию, просто есть ограничения. И данные о Трёх Монархах превышают этот лимит. Как только мы попробуем получить эту информацию, эти трое обо всём узнают.»


«Есть ли лазейки?» - немедленно спросил Линь Хуан.


« У этой проблемы нет хороших решений,» - слегка нахмурившись, покачала головой Блади. – «Бесполезно маскироваться. Три Монарха сразу узнают, стоит только тронуть информацию о них. И чтобы найти нас, им нужно лишь раскинуть телекинез. Всего один миг и убежать мы уже не сможем.»


Блади подумала об этом и предложила:


« Единственный способ - изо всех сил стараться не спрашивать ничего деликатного, когда мы будем искать информацию. Если есть что-то, о чём мы действительно хотим спросить, нужно заходить издалека.»


«Ненавижу ходить вокруг да около», - проворчал Линь Хуан.


«У вас есть предложения получше?» – повернула она голову к Линь Хуану.


«Неважно. Мы сделаем, как ты предлагаешь.»


.


.


В трёх разных Убежищах в сотнях километров от них, Бабочка и остальные Монархи услышали новости, пришедшие от Южных Небесных Врат.


- Они могут быть четырежды мутировавшими? Их двое? Ха-ха, ну что за идиоты!


- Они оба находятся на уровне Ложного Бога. Независимо от того, действительно ли они на Мифическом уровне или нет, я определенно стану сильнее, если завербую их!


- Им так не повезло попасть сюда. Зуб даю, что они придут ко мне, чтобы просить отправить их отсюда. Чего бы такого потребовать…
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Глава 1217



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1217 -


Пройдя более километра по главной дороге, Линь Хуан и Блади свернули в третий переулок слева от них.


Переулок был настолько узким, что протиснуться может только один человек.


Линь Хуан вошёл первый, а за ним последовала Блади. Чем дальше они шли, тем темнее там становилось.


Наконец, пройдя сотню метров, они увидели тёмную вывеску с тёмно-красной надписью «Тайная Башня».


Линь Хуан поднял глаза. Маленькое неприметное здание с вывеской было всего в два этажа в высоту. По приблизительной оценке, площадь одного этажа должна составлять максимум 80 квадратных метров.


Рассмотрев его, Линь Хуан увидел сходство с образом в своей памяти. Теперь он был уверен, что попал в нужное место.


Открыв дверь, он на мгновение замялся, но вошёл, а Блади за ним.


Попав внутрь, Линь Хуан был немного озадачен увиденным.


Здание, которое снаружи казалось меньше 80-ти квадратных метров, внутри было бесконечно огромным.


- Что за сумасшедшая техника расширения пространства, потрясающе! – не мог не воскликнуть Линь Хуан, увидев всё своими глазами, а не по чужим воспоминаниям.


80 квадратных метров увеличились как минимум в сто раз. Внутри было с десяток этажей, каждый из которых выше, чем те два снаружи. В здании находилось много людей, а также стояли прилавки с самыми разными товарами.


На самом деле Тайная Башня продавала куда больше, чем просто информацию. Небольшое и неприметное снаружи здание, являлось одним из самых больших рынков Центрального Убежища.


- Здесь довольно многолюдно. Хотите взглянуть? - Блади повернула к Линь Хуану голову.


- Давай сначала закончим наши дела, а потом займёмся покупками, - сказал Линь Хуан, поворачиваясь к винтовой лестнице.


Эта лестница на самом деле была Божьей Коровкой, которая, приоткрыв панцирь, высунула крылья, что и служили ступеньками для всех желающих.


Божья Коровка – монстр с кучей ножек и маленьким мозгом. Её голова напоминала голову многоножки, от чего животное выглядело ужасающе. Однако на самом деле она очень ласковая и обычно не нападает на других существ, если её не спровоцировать.


Хоть она и была дважды мутировавшая, интеллект Божьей Коровки оставлял желать лучшего. Из-за этого она занимала практически последнее место среди дважды мутировавших монстров.


Поскольку она была ручной, ласковой и послушной, она любила копошиться на своём месте и не возражала против того, чтобы существа залезали на её тело. Именно поэтому она часто рассматривалась монстрами в качестве лифта.


Однако божьи коровки были более чем счастливы такой службе. Они считали, что существа, которые по ним ходят, играют с ними.


Линь Хуан и Блади встали на панцирь божьей коровки и секунд за десять поднялись на 12-й этаж Башни, где продавалась всевозможная информация.


Как только они поднялись, к Линь Хуану и Блади вышел соблазнительной фигуры суккуб.


Выглядела она на 70% как человек. Светлая кожа, но какое-то полупрозрачное тело. На ней было белое платье, а вокруг собирался слабый белый туман. Она напоминала фею.


- Могу я узнать, вы пришли сюда вместе? - суккуб мельком взглянула на Блади, но задавая вопрос она смотрела на Линь Хуана. Её голос был каким-то иллюзорным и совсем отличался от человеческого.


- Мы вместе, - ответил Линь Хуан.


- Отлично. Сейчас пустует только одна комната, Тайная Комната № 13. Я проведу вас туда, - сказала суккуб и, развернувшись, паря над полом повела гостей в пустую комнату.


Она остановилась только тогда, когда они подошли к помещению с цифрой 13.


- Пожалуйста, входите.


Линь Хуан кивнул и дал девушке Божественный Камень, после чего вошёл в комнату.


Суккуб ухватилась за камень и ошеломлённо прошептала: - Это… Божественный Камень?


Тайная Башня не заставляла давать чаевые обсуживающему персоналу. Однако все щедрые или влиятельные клиенты это делали.


Суккуб проработала около десяти лет в этом месте и сотни раз получала чаевые, но впервые это был Божественный Камень.


Для сравнения, реликвия Полубога начального уровня стоит от сотни до трёх сотен Божественных Камней.


Для людей выше уровня полубога это пустяк, однако для суккуба Бессмертного уровня это приличная надбавка. По сути, в руке она держала зарплату за три года работы.


Только вот Линь Хуан об этом не знал. В воспоминаниях монстра в маске он видел, что при каждом посещении они оставляли персоналу чаевые.


Базовая валюта, которую использовала пространственная зона, отличалась от валюты Мира Гравия и Великого Мира. Они использовали тип энергетических кристаллов, который назывался Белым кристаллом, и который производился именно в пространственной зоне.


У Линь Хуана такого не было. Но и не давать чаевые тоже было неловко. Поэтому он решил дать Божественный Камень.


В конце концов, Камень содержит Божественную Силу и используется и в пространственной зоне и в Великом мире, ибо это ценная валюта.


Он понятия не имел, что суккуб ошибочно примет его за магната. Впрочем, даже зная, он не стал бы из-за этого переживать.


Войдя в комнату №13, Линь Хуан и Блади не могли не оглянуться.


Не считая мужчины в чёрном, что стоял за стойкой, комната пустовала.


Тело этого мужчины было завёрнуто в чёрный плащ. Тяжело понять, кто он такой, ведь лицо скрывала белая маска с четырьмя дырочками, через которые виднелись глаза.


Когда Линь Хуан и Блади вошли, у стойки появилось два барных стула.


Только после того, как гости уселись, мужчина спросил:


- Могу я поинтересоваться, что вы хотите узнать?


Его голос звучал совсем отдалённо, хотя он стоял прямо перед ними.


Линь Хуан не счёл это странным, поскольку уже немного привык к миру, где монстров было больше, чем людей.


- Мне нужна информация о руинах, которые были открыты за последнюю тысячу лет. Хорошо, если информация будет детальной. Чем больше подробностей, тем лучше, - прямо сказала Блади прежде, чем Линь Хуан успел открыть рот.


Мужчина в чёрном повернул голову и в замешательстве посмотрел на Блади. Он думал, что будет говорить с Линь Хуаном.


Однако замешательство длилось лишь мгновение, прежде чем он назвал свою цену. - 30 000 Божественных Камней.


- Так много? - Блади приподняла бровь.


- Такая цена неизбежна, поскольку некоторые данные связаны с Тремя Монархами, - коротко объяснил мужчина.


- Насколько подробно они описаны? - спросил Линь Хуан.


- Всё, что должно быть включено, там есть. Если этого нет, значит это к делу не относится, - глядя на Линь Хуана, подтвердил мужчина.


Линь Хуан и Блади переглянулись.


- Конечно, - кивнул мужчине Линь Хуан.


- Во-вторых, нам нужны способы покинуть эту пространственную зону. Это должен быть актуальный метод. Чем подробнее, тем лучше, - Блади озвучила второй запрос.


Мужчина быстро назвал цену:


- Миллион Божественных Камней.


- Вы что, шутите? – услышав цену, Линь Хуан немного нахмурился.


- Не сердитесь, сэр. Позвольте мне объяснить, - спокойно сказал человек в чёрном, - На самом деле каждый в пространственной зоне знает, как выбраться из неё. Эта информация бесполезна. Я попросил у вас миллион Божественных Камней, потому что Тайная Башня может связаться с особой, которая может отправить вас напрямую. Один миллион Божественных Камней - это просто плата за рекомендацию, чтобы вас могли представить. Однако цена за услугу отправки будет отдельной. И сможете ли вы там договорить или нет, от нас не зависит. Конечно же мы можем просто предоставить информацию, без рекомендации Тайной Башни. Для первого раза эта услуга будет бесплатной.


Линь Хуан и Блади переглянулись и обсудили дело через голосовую связь.


Мужчина не торопил их и терпеливо ожидал ответа.


Через две-три минуты спустя Линь Хуан, наконец, повернулся к нему.


- Хорошо, мы заплатим один миллион Божественных Камней.
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Глава 1218



РАЙ МОНСТРОВ: 1218 –


Покинув Тайную Башню, Линь Хуан и Блади поселились в отеле Убежища № 7.


Помимо рынков, в пространственной зоне были и отели, приспособленные под нужды монстров.


Инфраструктура явно позаимствована у людей. Общая бизнес-модель ничем не отличалась от человеческого мира.


Отличались разве что размеры номеров.


Поскольку у монстров тела бывают разных размеров, в каждой гостинице зоны имелись и разные комнаты. Различалась не только метровка, но и высота потолка.


Самая большая комната может достигать ста метров в высоту и десятков тысяч квадратных метров в ширину. Самая маленькая же комната может быть даже меньше квадратного метра.


Гостиничный номер, в котором остановились Линь Хуан и Блади, был похож на комнату из мира людей. Разница заключалась в том, что помещение было простым, без всяких украшений и прочих приблуд. Если точнее, кроме гостиной, спальни и ванной, другие комнаты отсутствовали. Тут не было ни дивана, ни стульев со столом или даже кровати, чего уже говорить о других украшениях.


У Линь Хуана перед глазами сразу всплыла общага площадью меньше десяти квадратных метров, которую он снял, когда закончил универ. Хоть этот номер и был просторнее, обстановка в нём такая же простая.


- Похоже что суть гостиничной индустрии они не уловили, - не удержался от шутки Линь Хуан.


- Это люди наслаждаются жизнью, но не монстры. Не считая малую часть тех, с высоким интеллектом, большинство живут на инстинктах. Лишь убийства и охота делает их счастливыми, а никак не пребывание в закрытом маленьким пространстве и наслаждение от услуг, что предоставляют другие, - объяснила Блади.


- В конце концов, направление эволюции человека отличалось от других существ с самого начала. Когда они узнали, что могут приручить других для того, чтобы прокормить себя, люди начали выращивать урожай и содержать животных. Им больше не нужно было убивать и охотиться, что касается домов, то их функция вначале заключалась в том, чтобы укрыться от дождя и защитить себя от диких зверей. Поэтому ещё с незапамятных времён дом был необходим для обеспечения безопасности, - Линь Хуан высказал своё понимание.


- Всё действительно именно так, как вы и сказали. Монстры любят убивать и охотиться. Это происходит из-за их генов. Причина в том, что они умрут от голода, если не будут охотиться и убивать, - согласно кивнула Блади.


После этого они сменили тему на более серьёзную.


- Судя по информации, предоставленной башней, руины, что имеют название «Чудо», должны быть местом, где бывал Ци Мусюн. Их обнаружили более двухсот лет назад, и они расположены в юго-западном регионе пространственной зоны. Дракон Монарх запечатал их, так что всё совпадает. Фотографии запечатанного место совпадают с тем, что мы видели.


Линь Хуан кивнул.


- Только существа ниже уровня Ложного Бога могут войти. Это ограничение соответствует и самому Ци Мусюну.


- Эти руины в настоящее время находятся под юрисдикцией Дракона Монарха. Они открываются только один раз в год, и в этом году это событие произойдёт через пять дней. Однако квота составляет всего сотню мест. Её устанавливает сам Дракон Монарх, так что боюсь, попасть туда будет трудно, - анализируя ситуацию, слегка нахмурился Линь Хуан.


- Попасть туда не так сложно, как вам кажется. Просто найдите монстра, который уже есть в списке, и замените его, - у Блади с самого начала был план. – Раз уж сквозь маскировку от вашей карты не могут видеть даже Истинные Боги.


- Это блестящая идея! – с улыбкой кивнул Линь Хуан.


- Вот с Бабочкой Монархом уже не так просто, - продолжила Блади. – Согласно информации из башни, у этой мадам есть всё. И как правило, она ставит множество условий для того, кто желает покинуть зону. Она непостоянна. Совладать с таким характером куда труднее, чем с Драконом Монархом.


- Давай встретимся с ней и посмотрим, захочет ли она обсудить это. Если не сработает, мы можем прибегнуть к насилию.


На самом деле Линь Хуан больше всего боялся людей с таким характером. В прошлом, на Земле, он занимался продажами и встречал самых разных людей. Самыми сложными оказывались не те клиенты, у которых было много запросов, они просто всегда знали, чего хотят. Напротив, те, кто был непостоянен и всегда менял своё мнение, доставляли куда больше хлопот.


По крайней мере, те, у кого много запросов, просто уверены в том, чего хотят. Всё, что нужно сделать, это выполнить их запросы. Однако непостоянные клиенты, которые часто меняют своё мнение, сегодня хотят одно, завтра – другое, а после завтра звонят и просят третье. С этими труднее всего вести дела.


Когда они болтали, возле отеля поднялась какая-то шумиха.


Когда Линь Хуан собирался прощупать телекинезом, что происходит, он ощутил два быстро движущихся существа. Они остановились прямо перед его комнатой.


Тут же кто-то постучал в дверь и раздался голос.


- Дорогие господа, уважаемый Дракон Монарх хочет вас видеть!


Услышав это, Линь Хуан приподнял бровь и посмотрел на Блади.


Она ожидала, что кто-то из монархов их позовёт, но чтобы так скоро… К ним пришли уже через десять минут после того, как они заселились в отель.


Линь Хуан телекинезом открыл дверь комнаты.


Два монстра у двери были гигантскими. Они не могли войти внутрь, поэтому протиснули свои головы, чтобы посмотреть на Линь Хуана и Блади. Им очень хотелось увидеть, как именно должны выглядеть существа, чтобы Монарх лично их пригласил.


Линь Хуан с Блади тоже изучали двух гонцов.


Там был гигантский двухголовый удав и жаба. Оба полубоги и трижды мутировавшие.


Только Линь Хуан открыл рот, чтобы заговорить, снаружи снова что-то начало происходить.


Он ощутил ещё двух монстров, которые с высокой скоростью приближались к ним.


Блади ясно заметила изменения в лицах двух монстров у двери.


Мгновение спустя у двери Линь Хуана появились человек и собака.


Это была соблазнительная дама с пушистым белым хвостом под белым платьем. Другой монстр-пёс выглядел как хаски с белым кристаллом между бровями.


- Господа, наш достопочтенный Лев Монарх желает вас видеть!


Казалось, что они стали нарасхват, прямо как горячие пирожки, после того как два монарха отправили своих подчинённых с разницей в минуту.


Линь Хуану было несложно догадаться, что их четвертую мутацию обнаружили. Причина в том, что во всей пространственной зоне было всего чуть более сотни Ложных Богов. Они были всего лишь на втором уровне Ложного Бога. Теоретически они вообще недостойны того, чтобы ими интересовались два Истинных Бога.


- Ху Сяобай, куда ты лезешь? Что ты творишь?! - немедленно спросил монстр-жаба.


- Можем смахнуться, если тебе что-то не нравится, - хаски с презрением метнул в жабу косой взгляд.


- Давай! Я тебя не боюсь! - прокричала левая голова удава, а у правой из ноздрей повалил пар и она сказала. - Ты слишком серьёзно относишься к Хаски № 2. Он просто гавкает.


- Удав № 2, вы ошиблись собакой. Это Хаски № 1, - сказала дама в белом платье, прикрывая рукой улыбку.


Жаба и двуглавый удав замолчали. Теперь они выглядели немного напуганными, смотря на собаку.


Ху Сяобай весело посмотрела на Линь Хуана и Блади. - Господа, кого бы вы хотели встретить в первую очередь?


- Тогда первым будет Дракон Монарх. В конце концов, его подчинённые пришли первыми, поэтому мы должны соблюдать последовательность, - с улыбкой ответил Линь Хуан.
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Глава 1219



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1219 -


В пространственной зоне, Убежища, в которых жили Три Монарха, во избежание ненужной конкуренции, не имели номеров. Номера Убежищам были назначены только после того, как Монархи закрепили за собой свои.


Убежище, в котором жил Дракон Монарх, называлось «Убежище Дракона Монарха». То же самое относилось к местам проживания остальных. Они были названы в честь титулов Трёх Монархов пространственной зоны. Если кто-либо из них уйдёт в отставку и на престол взойдёт новый монарх, Убежище будет названо в его честь. Такая система была простой и легко запоминающейся, поэтому не было путаницы в названиях.


Убежище Монарха Дракона находилось в восточной части Центрального Убежища.


С тех пор, как Линь Хуан и Блади попали в эту пространственную зону, такую большую поверхность они ещё не видели. Убежище парило в воздухе, как плавучий континент.


На самом деле Убежище Монарха Дракона занимало 63 миллионов квадратных километров. Оно воистину считалось континентом. Оно даже больше, чем площадь Евразии.


Однако получить право проживать в убежищах, где жили монархи – трудно. Даже вход туда был ограничен. На территории находилось более пяти миллионов монстров, но постоянно жили меньше десяти тысяч.


Увидеть же Монархов было ещё сложнее, чем получить разрешение на проживание. Монстры ниже уровня Ложного Бога почти не имели прав на подачу заявок. Но даже те, кто подходили рангом, должны были пройти оценку у советников монархов, после подачи заявления.


Эти оценивания проводились только тогда, когда советники считали, что монстрам необходимо увидеть монархов. Однако, даже пройдя оценивание, приём проходил не сразу. Если это не срочно, что всё зависело от настроения монархов. Попасть на приём спустя два-три месяца уже считалось большой удачей.


Это была основная причина, по которой Линь Хуан и Блади были готовы заплатить миллион, чтобы встретиться с Бабочкой Монархом. У них есть лишь год на то, чтобы успеть сделать то, что они задумали, и они не могли позволить себе торчать тут несколько месяцев.


Однако на этот раз Монарх Дракон сам пригласил их, а значит тратить время на стандартные процедуры не нужно.


Двухголовый удав и жаба привели их прямо во Дворец Монарха.


Дворец этот, что стоял в центре Убежища, был огромный и золотой. С одного взгляда Линь Хуан и Блади определили, что это реликвия бога.


Монстры остановились, сопроводив ребят ко входу.


Двери открылись сами по себе и изнутри раздался низкий голос:


- Входите.


Это явно было сказано для Линь Хуана и Блади, поэтому они вошли без колебаний. Двери за ними тут же закрылись.


Линь Хуан не стал оглядываться на закрывающуюся за ними дверь и поднял голову, чтобы осмотреться.


Дворец Дракона Монарха был похож на Дворец Императора, при этом внутри он явно больше, чем снаружи и намного изысканнее.


Даже потолок высотой достигал минимум сотню метров, что выше, чем в Императорском дворце. Столбы из кристаллов льда были толщиной со старые деревья, которым было 10 000 лет. Они соединяли пол и потолок.


На каждой колонне был вырезан дракон. Их резные фигуры извивались, будто живые, когда Линь Хуан и Блади посмотрели от них.


Оглядываясь по сторонам, они прошли глубже в помещение.


Однако, прибыв в самую дальнюю часть дворца они не увидели Монарха, а только огромную ледяную стену.


Пока Линь Хуан и Блади стояли озадаченные, стена вдруг затряслась. Они подняли головы и увидели снисходительно смотрящую на них морду. Ледяная стена оказалась лишь частью его тела.


Линь Хуан немного помрачнел. Он понял, что ни территория, ни телекинез вообще не ощущали существование Монарха Дракона. Хоть лицо Блади и не передавало никаких эмоций, она молчала.


Массивная голова дракона пробормотала себе под нос:


- Эта аура… вы и правда четырежды мутировавшие.


Через миг Монарх снова заговорил, не дожидаясь ответа.


- Я – Бай Бин. Чистокровный четырежды мутировавший Дракон 2-го уровня Истинного Бога. Все зовут меня Драконом Монархом. А вы двое совсем недавно попали в эту пространственную зону, я прав? Можете рассказать, что произошло?


Линь Хуан и Блади кивнули, по очереди представившись.


- Гастли. Четырежды мутировавший 2-го уровня Ложного Бога. Тип: таинственность.


- Блади. Четырежды мутировавшая 2-го уровня Ложного Бога. Тип: мудрость.


- Таинственный и мудрый?! – услышав это, глаза дракона заблестели. Эти монстры были редкими видами.


Дракон снова заговорил, теперь уже более нежным тоном:


- Впервые вижу таинственный тип, но вот мудрый в Великом мире мне довелось повидать. Мы, драконы, довольно близки к мудрому типу, и мы много раз сотрудничали в войнах.


- Леди Блади, вы и ваш друг можете остаться в моём убежище, если вам нужно задержаться в пространственной зоне. Если вам понравится, можете остаться тут надолго. Я всем сердцем рад вас видеть.


Линь Хуан хотел спросить: - «Насколько велико ваше сердце?» Но подумав, решил не делать этого. Неразумно создавать сейчас лишние проблемы.


- Господин, спасибо за вашу доброту, но мы не заинтересованы в том, чтобы оставаться в этой пространственной зоне, - Линь Хуан прямо отклонил предложение. – Мы случайно сюда попали и хотим лишь вернуться в Великий Мир.


- Раз вы тут, почему бы вам не остаться на какое-то время? Отнеситесь к этому как к отпуску, - с улыбкой сказал монарх.


- Мы хотим, но у нас правда есть дела в Великом Мире, которые нужно завершить в течении одного года. Поэтому мы не можем ни недели тут потратить, - беспомощно ответил Линь Хуан.


- Раз так, то не буду вас беспокоить, - монарх чувствовал, что Линь Хуан не лжёт. Он хотел завербовать их, но раз они не собираются оставаться, нет смысла их заставлять. На этом он решил их отпустить.


По крайней мере, если судить по словам Линь Хуана, они не станут присоединяться к другим Монархам. Раз их никто не получит, то и Дракон ничего не потеряет.


- Что же, позвольте вас предупредить, - с улыбкой добавил монарх. – Боюсь, что покинуть эту зону, не так уж просто. Я уверен, что вы уже знаете, что помочь вам может только Бабочка Цай И. Только вот она не отпустит вас так просто.


- Можете ли вы дать нам совет, господин Дракон? – тут же спросила Блади.


Монарх посмотрел на Блади и покачал головой.


- Тут вы сами по себе. Эта мадам непостоянна. Я тоже не могу с ней совладать. Могу только пожелать вам удачи.


От такого ответа Линь Хуан и Блади потеряли дар речи.
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Глава 1220



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1220 –


Покинув Убежище Дракона Монарха, Линь Хуан и Блади увидели у входа человека и собаку.


Ху Сяобай и Хаски № 1 явно давно уже ждали.


Увидев, как Линь Хуан и Блади выходят из Убежища, они не стали ни о чём не спрашивать. Ху Сяобай сказала:


- Пойдёмте в Убежище Льва Монарха.


Когда она договорила, на её ладони появился чёрный паук.


Восемь маленьких глазок-бусинок взглянули на присутствующих, и паучок выплюнул четыре паутинки, что связали их запястья.


Линь Хуан и Блади не уклонялись от нитей и позволили пауку опутать свои запястья, потому что знали, что он делает.


Этот монстр называется «Паук Трал». Это уникальное пространственное существо, мастер пространственных перемещений на короткие и дальние дистанции. С помощью своей паутины они раскидывали пространственные сети, и могли путешествовать по ним куда угодно.


Однако сам Паук Трал безобидный. Его робкая натура вынуждала его избегать сражений, и в мире монстров его, как правило, часто использовали как средство передвижения.


Связав своих клиентов, паук поднял две передние лапки и перед ними появилась чёрная воронка.


Паук спрыгнул с ладони девушки и затащил всех в портал.


Когда Линь Хуан через секунду пришёл в себя, они уже стояли у Убежища Льва Монарха, что находилось на западе от центрального.


Как и Убежище Дракона Монарха, это тоже представляло собой парящий континент, площадь которого составляет практически 61 миллион квадратных километров, что немного меньше, чем у Убежища Дракона.


Ху Сяобай отозвала паука и повела Линь Хуана и Блади ко Льву Монарху.


Дома в Убежище Льва были похожи на те, что стояли в Убежище дракона. Даже Дворец оказался таким же.


Однако, попав внутрь они поняли, что интерьер всё же отличается.


Цвета были тёплыми, колонны и потолок – золотыми с белыми вставками. Но самих колонн тут намного меньше, чем во дворце Дракона.


Прибыв в самую глубокую часть здания, они наконец увидели, как выглядит Лев Монарх.


Если честно, Линь Хуан подумал, что перед ним аниме-персонаж.


Лев Монарх был в тёмно-синем костюме и стоял на двух ногах. За исключением его массивной львиной головы, остальная часть его тела выглядела человеческой. Это был человек с головой льва и без хвоста.


Пока Линь Хуан с Блади рассматривали монарха, тот тоже рассматривал их. В его глазах промелькнуло удивление, когда он понял, что перед ним монстры мифического уровня.


- Позвольте представиться. Меня зовут Леон, и я Лев монарх этой пространственной зоны. Четырежды мутировавший Истинный Бог 2-го уровня.


В отличие от Монарха Дракона, который с гордостью объявил о своей чистокровности, Леон даже не назвал свой тип и племя. Либо это был секрет, либо он не чувствовал себя частью своего племени, поэтому и не хотел о нём говорить.


Линь Хуан не стал спрашивать и тоже представился.


- Гастли, четырежды мутировавший Ложный Бог 2-го уровня. Тип: таинственность.


- Блади, четырежды мутировавший Ложный Бог 2-го уровня. Тип: мудрость.


В глазах Леона снова вспыхнуло удивление. Однако он снова взял себя в руки и с улыбкой сказал:


- Я слышал от Сяо Бай, что вы встречались с Драконом Монархом.


- Это правда, - ответил Линь Хуан.


- Разве вы не пришли к соглашению?


- Нет, - Линь Хуан покачал головой.


Лев рассмеялся.


- Похоже, что предложение Дракона недостаточно привлекательно. Почему бы вам не сказать мне, чего вы желаете?


- Мы желаем покинуть пространственную зону.


Монарх был ошеломлён, услышав ответ Линь Хуана. Теперь он понял, почему Дракону Монарху не удалось с ними договориться.


После минуты молчания, лев спросил:


- Вы не думаете остаться тут на некоторое время? Хоть пространственная зона и невелика, она связана со многими мирами, и у неё не так много конкурентов. Если вы присоединитесь к любой из команд трёх монархов, вам будет намного легче получить ресурсы, чем если вы присоединитесь к кому-то в Великом Мире. В пространственной зоне много похожих на вас Ложных Богов, которые попали сюда случайно. Вначале они стремились вернуться в Великий Мир, но пожив тут немного, решили остаться. В Великом Мире слишком большая конкуренция. Эти крупные организации не заинтересованы в обычных Ложных Богах. Только лучшие, обладающие способностями наравне с Истинными Богами, имеют право на вступление и обучение. Ложные Боги, не говоря уже о нехватке ресурсов, не имеют прав даже на поход в руины.


Это прозвучало искренне, но на деле было лишь наполовину правдой.


Да, в Большом Мире высшие организации не интересовались обычными культиваторами уровня Ложного Бога. Тем не менее, четырежды мутировавший культиватор Мифического уровня будет на хорошем счету в любой организации.


Линь Хуан и Блади знали об этом с самого начала. Однако не стали уличать Льва во лжи.


- Господин, Монарх Дракон говорил там почти тоже самое. Если бы не срочные дела, мы бы с радостью остались тут до достижения уровня Истинного Бога, - ответ Линь Хуана был наполнен скорбью. – Монарх Дракон также предлагал нам пожить в его убежище несколько месяцев, а если нам не понравится, мы можем в любое время уйти и останавливать он нас не станет. Однако у нас есть невероятно срочное дело и нам нужно как можно скорее вернуться в Великий Мир. Мы не можем терять даже неделю, чего уже говорить о нескольких месяцах.


Монарх Лев наконец понял, почему Дракону не удалось убедить их. Эти двое не собирались оставаться, поэтому никакие соблазны не могли убедить.


- Раз так, не стану вас заставлять. Отправляйтесь в Великий Мир, решайте свои дела. Вы всегда можете посетить эту пространственную зону, когда будет время. Моё Убежище всегда для вас открыто.


- Спасибо!


Едва Линь Хуан и Блади встали, Лев снова заговорил.


- Но лучше вам быть морально готовыми к тому, что Бабочка Монарх Цай И так просто вас не отпустит.


То же самое им ранее сказал и Дракон.


Покидая убежище Льва, Линь Хуан и Блади чувствовали себя неуютно.


Напутствие Льва Монарха было таким же, как и напутствие Монарха Дракона. Естественно, это их волновало теперь.


Их бы не так заботило, скажи это кто-то один из них, но оба… в конце концов все они не особо то дружили, поэтому их комментарии могут быть не самыми объективными.


Однако и дракон и лев высказались одинаково о бабочке монархе, что подтверждало – иметь с ней дело невероятно сложная затея.
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Глава 1221



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1221 –


В номере гостиницы Убежища №7, сидевшая с закрытыми глазами Блади, внезапно их открыла.


- Наконец-то один из них оказался у нашего порога!


Линь Хуан, который очищал Божественности в своём теле, тоже открыл глаза. - Ты нашла монстра из списка?


- Да, - подтвердила Блади, проецируя изображение Тысяченогой Многоножки. - Это Тысяченогая Многоножка, гигантский червь-монстр.


Его гигантская тёмно-фиолетовая голова казалась очень свирепой, а всё тело поделено на сегменты. Спину же прикрывал толстый чёрный экзоскелет с шипами разных размеров. Плотные окровавленные лапы росли из жирного тела.


Эта Тысяченогая Многоножка вошла в тройку самых уродливых монстров, которых Линь Хуан когда-либо видел.


- Тысяченогая Многоножка… - втайне Линь Хуан не хотел маскироваться под монстра, которого выбрала Блади.


Многоножка была ему знакома. Монстр с телом длинной более тысячи метров имел говорящее имя, поскольку ног у него и вправду было не меньше тысячи. У некоторых конечностей могло быть даже под три тысячи.


Он с самого начала знал, что этот монстр уродлив. Однако изображение в энциклопедии было мелкое и разглядеть существо как следует не представлялось возможным.


Теперь же на проекции Блади он отчётливо видел пятна, даже крошеные бородавки и шипы на спине. Даже строение внутренней части рта было чётко видно.


В голове Линь Хуана промелькнула только одна мысль: «Какой же урод… вот бы другого монстра.»


Блади увидела странное выражение лица Линь Хуана и, думая, что он переживает, что из-за такой сложной трансформации он может потерять контроль над телом, объяснила:


- Хоть многоножка внешне и сильно отличается от строения тела человека, разные существа имеют разные способы управления своим телом. Пока мозг даёт команды, тело исполняет. О деталях не стоит беспокоиться. В конце концов вам не нужно сражаться в таком виде. Нужно только войти в этой форме в руины.


- Давай посмотрим, - Линь Хуан действительно не мог принять такую гигантскую форму многоножки. - Среди сотни монстров, получивших пропуск в Чудо на этот раз, более двадцати выбрали себе человеческую форму. Есть также и много других монстров, телами которых управлять намного легче. До открытия руин ещё несколько дней. Давай попробуем найти кого-то более подходящего.


Блади не стала спорить с этим анализом. Она всё ещё думала, что Линь Хуан беспокоиться о контроле над телом, и понятия не имела, что того заботит его внешний вид.


Однако упускать Многоножку он не хотел, поэтому попросил Блади прицепить на ту паразита, ибо переживал, что они могут не найти других монстров, и из-за этого потерять возможность попасть в руины.


Однако Линь Хуан не знал, что пока он и Блади занимались поиском монстров из списка кандидатов на исследование руин, Бабочка Монарх расспрашивала о них.


Она добавила Дракона и Льва в групповой чат.


{Ребята, вы встречали этих двух новичков? Они действительно мифического уровня?}


{Почему ты спрашиваешь? Тебя они тоже интересуют, Сяо Цай?} – Дракон Монарх не ответил на её вопрос и задал свой.


{А это не важно, мифические они ли нет. Они всё равно не планируют оставаться тут,} - Лев тоже не ответил на вопрос и сразу подвёл итог.


{Можно сначала мне ответить, а потом уже отвечать на какие-то свои выдуманные вопросы? }


{Хорошо. Тогда ответ – да,} - тут же ответил лев. – {Но не трать время, пытаясь завербовать их, ведь они просто хотят вернуться в Великий Мир.}


{Так и есть,} - подтвердил дракон.


{Ну тогда они в любом случае придут ко мне, если хотят в Великий Мир. Спасибочки за ответы. Теперь я знаю, что с ним потребовать. Ах да, можете сказать, какого они типа?}


{Нет!}


{Это секрет!}


- Красавчики, ну скажите! – это был не текст, а запись её сладкого голоса, который мог растопить любое сердце.


{Один – монстр типа мудрости, а второй таинственности,} - прямо ответил дракон.


{Женщина - мудрого типа, а мужчина - таинственного типа. Пожалуйста, назови меня красавчиком ещё раз.}


Бабочка отослала ещё одно голосовое:


- Отвали!


И тут же система оповестила что «сообщение было удалено».


Лев и Дракон увидели, что голосовое сообщение, где она назвала их красавчиками, удалилось.


{Да чтоб тебя, женщина! ヽ (#` Д´) ﾉ} – отправил сообщение лев.


{Сожгла мост, едва ступив на землю,} - сокрушался Дракон.


Однако бабочка монарх, судя по всему, заблокировала чат, поскольку больше ничего не отвечала.


{Эта женщина просто ушла?} - спросил лев монарх.


{Наверное уже обдумывает, как поймать этих новичков,} - написал дракон.


{Бедолаги. Уже вижу, как они батрачат на эту девицу.}


{Могу только пожелать им удачи… }


Линь Хуан и Блади понятия не имели об этом разговоре.


Время пролетело незаметно, и пришла пора встретиться с Бабочкой Монархом. Ранним утром они двинулись в путь.


Убежище Бабочки было намного меньше, чем у Дракона или Льва. Оно даже меньше, чем многие другие убежища – всего чуть больше восьми миллионов квадратных километров.


Не зная причины такого выбора, это убежище оставило бы их сбитыми с толку. Как монарх мог выбрать это место?


На самом деле причина заключалась в том, что это убежище было наиболее густо засаженное зеленью из всех в этой зоне. Тут также росло много самых разных цветов.


В пределах восьми миллионов квадратных километров этого убежища, семь из них были поросшие всякой зеленью. Цветов тут было около 4 000 видов.


Помимо всего этого, имелось ещё одно отличие от других убежищ. Численность населения тут была невелика.


В убежище бабочки находилось чуть более 10 000 монстров и у 10 000 имелось разрешение на постоянное проживание. Остальные немногочисленные были туристами.


Тут также нет делового района. Помимо необходимых материалов, они отказались от бизнеса извне. Что до туризма, то открывалось Убежище лишь раз в год и только 1 000 туристов отбиралась для входа. Оставаться внутри они могли лишь год. Встретиться с Бабочкой Монархом тоже можно было редко.


Помимо того, что они потратили огромную сумму на покупку возможности увидеть Бабочку, главной причиной, по которой они вообще сейчас к ней шли было то, что она сама хотела их видеть.


В противном случае, в зависимости от её настроения, она могла перенести встречу хоть на следующий год.


Пока шли, Линь Хуан и Блади осматривались. Почти все дома в этом убежище были построены из растений. Линь Хуан увидел, что большинство зданий находились на деревьях. На некоторых было даже более тридцати домов.


Когда они прибыли во Дворец Бабочки Монарха, Линь Хуан узнал его из украденной памяти.


Дворец был огромный и белый, он напоминал распустившийся цветок, который плавал посреди озера, словно лотос.


Подойдя ко входу, Линь Хуан и Блади показали проекции приглашений двум стражникам.


Должно быть они уже знали об их прибытии, поэтому, увидев приглашения, не проверяя их, открыли двери.


Заметив это, Линь Хуан выключил проекцию и широкими шагами вместе с Блади вошёл во дворец.
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Глава 1222



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1222


Снаружи Дворец Бабочки Монарха выглядел как белый лотос. Внутри он тоже не имел структуры здания, а скорее был бесконечным пространством.


Внутри росли цветы, огромные деревья самых разных размеров и другие растения. Наверху же не было потолка, а находилось голубое небо с плывущими по нему облаками.


Линь Хуану немного казалось, что он попал в джунгли. Даже Блади была ошеломлена таким пейзажем. Они нигде не находили информации о том, как выглядит внутри дворец Бабочки Монарха.


«А она действительно любит растения,» - подумал Линь Хуан.


Пока он вместе с Блади исследовал окрестности, земля вдруг слегка задрожала и перед ними проявилась ранее скрытая под травой тропинка. Ширина позволяла идти по ней только одному человеку за раз.


Линь Хуан и Блади переглянулись и один за другим зашагали в густые джунгли.


Пройдя по небольшой извилистой тропинке в течение нескольких минут, они ясно стали ощущать, что с каждым их шагом пространство сдвигалось на сотню метров. Сначала казалось, что это обычные шаги, но очевидно, что тропинка имела эффект пространственного сдвига.


Приблизительно через пять-шесть минут они наконец достигли конца тропы.


Другая сторона густых джунглей была покрыта бесконечным морем цветов. Куда бы они не посмотрели, повсюду находились красочные пейзажи.


Среди моря цветов, босиком на небольшом склоне, стояла девушка в белом платье, на вид пятнадцати-шестнадцати лет, по лодыжку утопающая в цветах.


Она почти полностью походила на человеческую девушку. Единственная разница заключалась только в том, что у неё за спиной находились огромные разноцветные крылья. Их форма отличалась от птичьих. Это были крылья бабочки, почти что такого же размера, что и сама девушка.


Линь Хуан и Блади могли сказать, что она – одна из трёх монархов, Бабочка Монарх.


Хоть они уже знали, как она выглядит, сейчас девушка казалась ещё безобиднее, чем на фотографиях.


«Неужели с ней и правда так трудно сотрудничать, как и говорили дракон и лев?» - Линь Хуан не мог поставить под сомнение слова других монархов.


Девушка, стоявшая на склоне, помахала им рукой так, будто встретила друзей, которых давно не видела.


Линь Хуан и Блади направились к ней. Они остановились только тогда, приблизились на расстояние двух-трёх метров.


Девушка с улыбкой смотрела на них, а потом представилась:


- Меня зовут Цай И, я – четырежды мутировавшая фея, Истинный Бог 1-го уровня.


Хоть девушка и не сказала, что она Монарх, Линь Хуан с Блади и так это поняли. Она даже представилась в той же манере, что и другие монархи.


Услышав, как представились Линь Хуан с Блади, она с улыбкой кивнула:


- Давайте присядем и побеседуем.


Линь Хуан и Блади сели среди цветов прямо напротив девушки, а она достала чайный столик и сервиз.


Бабочка Монарх снова заговорила, увидев, что все заняли свои места.


- На самом деле, я заметила ваше присутствие, как только вы вошли в Центральное убежище. Я также знаю о двух других монархах, что вас приглашали. Я ждала, когда же вы всё таки меня посетите.


- Мы хотели прийти к вам раньше, госпожа, но нам удалось записаться на приём лишь сегодня. Мы не хотели нарушать правила, - с улыбкой объяснил Линь Хуан.


- Дракон Монарх и Лев Монарх выше меня уровнем и старше. Вы уместно поступили, посетив сначала их, - с лёгкой улыбкой сказала Бабочка и задала вопрос, ответ на который она и так знала, зная также и то, что эта тема больше всего их волновала. – Но вы сказали, что хотели посетить меня раньше, что же вам нужно?


Однако Линь Хуан наконец нашёл возможность перейти сразу к делу.


- Мы пришли к вам в надежде, что вы поможете нам вернуться в Великий Мир, госпожа.


Услышав просьбу, она улыбнулась.


- Это легко сделать, но у всего есть цена.


- Мы знаем, - глядя на Бабочку, ответил Линь Хуан. – Что вы хотите?


Девушка едва заметно ухмыльнулась.


- Не думаю, что мне сейчас вообще что-то нужно. Ничего не приходит на ум. А что если так… я ничего не буду у вас просить. Всё, что вам нужно будет сделать - это поработать на меня три года. А когда время истечёт, я отправлю вас в Великий Мир.


Линь Хуан выдавил улыбку и покачал головой.


- Госпожа, мы не можем пойти на это условие. Дайте нам другое.


Бабочка на миг замолчала, а потом выпрямила один палец. Глядя на Линь Хуана, она сказала:


- Один год. Это моё лучшее предложение.


Однако Линь Хуан всё равно покачал головой.


- Есть кое-что действительно срочное, с чем мы должны разобраться в Великом Мире. Честно говоря, мы не можем ждать даже недели, не говоря уже о годе. Госпожа монарх, пожалуйста, назовите другое условие.


Бабочка снова на миг замолчала.


- Я не стану спрашивать, что за дела у вас такие в Великом Мире. Что же, я уступлю. Она останется и будет работать на меня в течении года, а тебя я отправлю обратно в Великий Мир, - ткнула пальцем она в Блади. – Гарантирую, что через год верну её в целости и сохранности.


Увидев, что Линь Хуан и Блади молчат, Бабочка снова заговорила:


- Если там и правда что-то настолько срочное, то можешь вернуться в Великий Мир, чтобы разобраться с этим. Тебе не обязательно брать её с собой. Даже если дело требует двух человек, чтобы с этим разобраться, ты можешь попросить кого-то другого помочь, когда вернёшься туда.


Линь Хуан, не колеблясь, отказался.


- Мне очень жаль. Я не могу согласиться с этим условием…


- Подождите! - Блади внезапно прервала отказ Линь Хуана. Она повернула голову к Бабочке.


- Госпожа Монарх, не могли бы вы дам нам время, чтобы это обсудить?


- Конечно, - Бабочка взяла чашку и отпила цветочного чая.


Линь Хуан и Блади начали общаться на уровне подсознания. Это благодаря особой связи мастера и карты монстра. В отличие от голосовой передачи, такой способ коммуникации не подслушать.


«Я считаю, что мы можем пойти на это. Пусть она отправит вас первым, а когда вы убедитесь, что попали в нужное место, отзовёте меня.»


Услышав это, Линь Хуан долго молчал.


«Есть ли другой способ?»


«Есть ещё один…»


Линь Хуан слегка прищурился, услышав второй вариант.


Через миг он пришёл в себя и поднял голову, чтобы взглянуть на Бабочку.


- Госпожа, мы с Блади пока что не можем решить. Не могли бы вы дать нам несколько дней, чтобы как следует это обсудить?


Бабочка улыбнулась и кивнула, давая разрешение.


- Можете не торопиться.
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РАЙМОНСТРОВ: ГЛАВА 1223 –


Обычно групповой чат троих Монархов был тихим. Если ничего особенного не происходило, то никто там и не разговаривал.


Но в связи с появлением Линь Хуана и Блади два дня назад, чат не затихал.


Хоть в пространственной зоне и жило более сотни Ложных Богов, на протяжении последнего столетия, в среднем раз в три-четыре года появлялся новый Ложный Бог. В этот раз их было двое, да ещё и четырежды мутировавшие, поэтому естественно, что Монархи хотели их заполучить.


В тот день, когда Линь Хуан и Блади ходили к Бабочке, чат снова ожил.


Лев Монарх внезапно написал:


«Сестрица Цай И, как прошёл разговор с новичками? @БабочкаМонарх»


«Ты следишь за мной, что ли? Они всего три минуты назад как вышли из Дворца,» - спросила Бабочка.


«Не выдумывай, делать мне больше нечего, кроме как гонять людей торчать у твоего дворца,» - тут же написал лев. – «Сяобай случайно мимо проходила и увидела, как они уходят.»


«Ага, сделаю вид, что поверила.»


«В смысле? Я правду говорю!»


Видя, что они отклонились от темы, вмешался Дракон.


«Цай И, какое условие ты им поставила?»


«Сначала я попросила их поработать на меня три года, но они сразу же отвергли это предложение. Говорят, что у них есть что-то срочное в Великом Мире, поэтому они не могут ждать и недели. Тогда я попросила девушку остаться и поработать на меня один год, а парня согласилась отправить.»


«Они согласились?» - тут же просил Лев.


«Ещё нет. Говорят, что хотят обсудить это,» - написала бабочка. – «Впрочем это уже и так решено. Я ясно дала понять, что моё условие последнее и окончательное, и больше уступок не будет. Если хотят вернуться в Великий Мир, то придётся принять моё предложение. Альтернативы не будет.»


«Умно! Ты так просто отхватила себе подчинённого типа мудрости ещё и мифического уровня,» - с завистью написал лев.


«Ты сказала год, а когда он пройдёт, что будешь делать? Отпустишь девушку, как и обещала?» - наперёд спросил Дракон.


«Естественно я не дам ей уйти! Она – мифический мудрый монстр. Она одна может стать подспорьем целого племени,» - рассмеялась бабочка – «У меня есть год, чтобы убедить её стать моим партнёром.»


«А если не получится?» - спросил лев.


«Тогда настанет время прибегнуть к некоторым уникальным техникам,» - в глазах бабочки вспыхнул свирепый блеск. – «Во что бы то ни было я добьюсь того, чтобы она осталась.»


.


.


Время пролетело незаметно, и вот прошло два дня.


Линь Хуан отложил пока что обсуждение касаемо Бабочки Монарха.


Они с Блади отлично понимали, что Бабочка явно замышляет что-то, пытаясь вынудить Блади остаться. Но у них был свой собственный план.


В течении этих двух дней они вообще не обсуждали предложение Бабочки. Они искали монстров, которые получили право на исследование руин Ци Мусюна. Однако их усилия не увенчались успехом.


- Прошло два дня, но кроме той огромной многоножки мы больше никого не нашли, - Линь Хуан выглядел беспомощным.


- Руины официально откроются завтра. Большинство участвующих должны уже быть в Убежище Дракона Монарха, - ответила Блади.


В конце концов, центральная зона была территорией Трёх Монархов. Теперь, когда они привлекли внимание Монархов, им нельзя выделяться. Всё это время они ждали, когда кто-то из списка будет неподалёку от них, но за два дня так никто и не подвернулся.


- Забудь, мы просто воспользуемся многоножкой. Хоть она и мерзкая, но это лучше, чем ничего, - покачивая головой, Линь Хуан криво усмехнулся. У него не осталось выбора.


На следующий день в шесть утра он раздавил в руке две карты – клонирования и маскировки.


Карту клонирования он использовал на себе, дабы избежать подозрений. В конце концов сюда он пришёл с Блади и будет подозрительно, если он вдруг внезапно исчезнет.


Карта же маскировки нужна была чтобы стать Тысяченогой Многоножкой, которая имела право войти в руины.


Поскольку данный монстр был заражён паразитами Блади, он несколько дней проживал о том же отеле, что и они. Благодаря этому, с помощью Блади они без проблем совершили перенос личных данных.


Настоящая многоножка не погибла, её Блади убрала на свою территорию.


Когда перенос личности был завершён, Линь Хуан в облике монстра не стал терять время зазря. Взяв под контроль своё тело, он полетел к убежищу Дракона Монарха.


Тело тысяченогой многоножки контролировать было не сложно. Даже намного проще, чем Линь Хуан предполагал. Тело двигалось само, стоило мозгу дать команду. Думать о каких-то особо сложных манёврах не приходилось.


Однако сразу Линь Хуан не смог к этому привыкнуть, поэтому летел немного странно. Благо это не привлекло особого внимания. Видевшие его думали приблизительно об одном:


«Сколько же он выпил, чтобы его так расколбасило?»


Странное ощущение полёта длилось всего три-четыре минуты. Потом Линь Хуан освоил управление этого тела и теперь летел нормально.


«Интересно. Так много ног движутся вместе, при этом не касаясь друг друга,» - Линь Хуан использовал телекинез, чтобы взглянуть на свои ноги.


Когда он впервые увидел эти конечности, его прошибло мурашками. Однако теперь, когда это всё стало его телом и слушалось его команд, Линь Хуан смог преодолеть отвращение.


Впервые Линь Хуан превращался в монстра, чьё тело так кардинально отличалось от человеческого. Это вызвало у него интерес изучить его.


Осваиваясь в новом теле, он полетел к Убежищу Дракона Монарха.


Примерно через полчаса Линь Хуан прибыл на место. Пока он летел, он сумел в должной степени изучить тело и теперь почти полностью контролировал эту гигантскую форму. Он даже мог вытворять такое, что и не снилось обычным людям.


Линь Хуан направился к Площади Дракона. Согласно воспоминаниям Многоножки, Площадь находится недалеко от Убежища и является местом сбора.


Учитывая, что сейчас ещё и семи утра нет, он думал, что мало кто придёт так рано. Однако к его удивлению, на площади уже стояло с двадцать монстров всевозможных размеров. Судя по ауре, они все должны быть кандидатами на исследование руин, которых отобрал Дракон.


Линь Хуан был рад видеть такую компанию. Он медленно приземлился и растворился в толпе монстров.
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Глава 1224



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1224 –


Вся сотня участников, включая Линь Хуана, в 8:30 были на месте.


Окинув взглядом присутствующих, он понял, что собравшиеся монстры все оказались уровня Императора. Среди них нет ни одного Полубога.


Теоретически, ограничение этого испытания должно быть на уровне Ложного Бога, куда может войти любой, кто ниже уровня Ложного Бога. В квоте, установленной Драконом Монархом, не было даже Полубогов. Очевидно, что он считал, что Полубоги исчерпали свой талант и не были достойны обучения.


Однако для Линь Хуана их ранг не имел значения. Девяносто девять участников и он, находятся на совершенно разном уровне.


Хотя на этот раз у него не было конкурентов на пути к руинам, Линь Хуан был очень взволнован. Чем больше он узнавал о Ци Мусюне, тем больше думал, что этот парень не был обычным Полубогом. Он даже подозревал, что Ци Мусюн вовсе не Полубог.


Витавшие где-то мысли вернул в реальность кокетливый голос:


- Эй, У Фэй, это ты?


Линь Хуан на миг опешил, но вспомнил, что именно так зовут Тысяченогую Многоножку. Он повернул голову на источник голоса.


Не спеша к нему двигался гигантский паук с двенадцатью длиннющими ногами.


Линь Хуан нашёл информацию о пауке в воспоминаниях многоножки. Однако просматривая её, он потерял дар речи.


- Разве ты не говорил, что собираешься покинуть пространственную зону и отправиться в Великий Мир?


Паучья Королева была полностью черной с пурпурными пятнами и шипами на теле. Её ноги были длиной в сотни метров. Сейчас она меланхолично смотрела на Линь Хуана своими шестнадцатью чёрными глазами.


Эта Паучья Королева давнее увлечение Тысяченогой Многоножки, и они были любовниками почти сто лет. Однако, когда Паучья Королева внезапно попросила подтвердить их отношения, многоножка тут же дал заднюю, поскольку знал, что паучиха захочет размножаться и он станет её едой.


Линь Хуан не находил странным то, что Паучья Королева пыталась создать потомство с Тысяченогой Многоножкой. В энциклопедии монстров он читал, что монстры разных типов могут спариваться. Казалось, лишь немногие существа в этом мире практикуют репродуктивную изоляцию.


Очевидно, что ни многоножка, ни паук не рассматривали изолированное размножение.


Однако даже так паучиха всё равно настаивала на том, чтобы сожрать партнёра. Линь Хуан потерял дар речи. Нельзя винить многоножку в том, что она пошла на попятную.


Четыре кровавых глаза Линь Хуана закатились, и он поспешно придумал оправдание.


- Рассмотрение заявки со стороны Бабочки Монарха заняло некоторое время и её лишь недавно одобрили. Я собирался уходить, но Дворец Монарха Дракона связался со мной и сообщил, что выделил для меня место на эти руины. Я решил подождать несколько дней и уйти только когда закончу исследовать руины.


Паучья Королева, похоже, ничего не заподозрила, но всё же пожаловалась:


- Почему ты не связался со мной в эти дни?


- Не видишь, что ли, я занят был подготовкой к походу в руины, - Линь Хуан придумал случайное оправдание.


- После этого испытания ты отправишься в Великий Мир и неизвестно, когда мы снова встретимся. Как насчёт того, чтобы объединиться на время? – предложила Паучья Королева.


- Конечно, - колеблясь всего мгновение, согласился Линь Хуан, однако уже начал планировать, какой предлог использовать, чтобы потом от неё сбежать.


Паучиха радостно взялась своей длинной лапкой за переднюю лапу многоножки. Она боялась, что тот снова сбежит.


Линь Хуан смотрел вдаль, не в силах заставить себя взглянуть на «красоту» Паучихи.


Обладая человеческим чувством прекрасного, увеличенное в бесчисленное количество раз насекомое, вызывало лишь мурашки по коже. И хоть Линь Хуан не боялся, оценить даму по достоинству он не мог.


Он взглянул на воспоминания многоножки, который имел регулярные половые связи с пауком. Теперь он не мог развидеть изображение двух гигантских насекомых, переплетённых вместе.


«Поплатился за своё любопытство…» - Линь Хуан ощутил, как по всему телу неумолимо поползли мурашки.


Паучья Королева рядом с ним подумала, что Многоножка испытывает некоторые реакции организма, из-за того, что они держались за «руки», поэтому начала смущаться. Из-за этого, едва прошла первая волна мурашек, накатила сразу вторая. Он тут же стряхнул лапу Паучихи.


Когда она снова хотела сцепить лапки, наконец-то прибыл Дракон Монарх.


«Монарх прибыл!» - сообщил ей Линь Хуан по голосовой связи.


Увидев Дракона, Паучья Королева не осмелилась снова переходить черту. Опустив голову, она держалась на некотором расстоянии.


Остальные монстры замолчали и повернулись к монарху, в почтении склонив головы.


Линь Хуан поступил так же. Однако он не выказывал своего уважения. Вместо этого он боялся, что Дракон может раскрыть его маскировку.


Монарх мельком окинул взглядом участников и удовлетворённо кивнул, увидев, что присутствуют все. Очевидно, что маскировку Линь Хуна он не раскусил. Он даже не остановил на нём взгляда.


Хоть карта и ясно заявляла, что может обмануть Истинного Бога, Линь Хуан был рад, что Монарх его не заметил.


Единожды окинув всех взглядом, Дракон не спеша заговорил:


- С тех пор как я нашёл эти руины, я организовал более двух сотен исследований. Однако из года в год никто ничего не находил. И никто не помнит, что в них происходило. Также и все записанные там техники сами собой исчезают. Среди сотни культиваторов, которые в этом году войдут в руины, больше половины уже имеют опыт исследований, а некоторые делают это впервые. Надеюсь, в этот раз ваши результаты меня не разочаруют. Принесите мне полезную информацию!


Хоть дракон и сказал так, на самом деле он ничего от них не ожидал. В конце концов, ни один из двух сотен заходов не был успешным. Он уже привык к неудачам, но всё же хотел подбодрить участников.


После этой речи Дракон не стал говорить ничего другого. Он махнул рукой и выпустил с десяток пауков-тралов.


- Закончим со словами. Отправляйтесь в руины!


Паучки выплюнули по десять нитей каждый, обхватили свои цели и затянули их в чёрные воронки.


Когда сотня участников исчезла, дракон призвал другого паука и отправился следом.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1225 -


Сотня участников вышла из пространственных врат. Перед своими глазами они увидели пространство, покрытое альпийским белым льдом. Сферический ледяной щит напоминал гигантскую ледяную планету, парящую в воздухе.


Линь Хуан наконец подтвердил своё предположение, увидев пейзаж перед собой – «Это действительно руины Ци Мусюна!»


Хотя в большей части информации, которую он обнаружил ранее, говорилось, что эти руины, Чудо, были теми, которые Ци Мусюн оставил после себя. Он даже видел их фотографии и видеозаписи, но подтвердив наконец координаты, у него отлегло.


Хоть большинство из присутствующих уже бывали в этих руинах, некоторые же тут впервые. Увидев гигантский ледяной щит, они были поражены. Королева Пауков тоже тут впервые.


- Какой огромный щит! – воскликнула она, подвигаясь к Линь Хуану, будто её тянуло магнитом.


Линь Хуан уже собирался увернуться, но паучиха вытянула переднюю ножку и ухватила конечность многоножки. Она сделала это настолько естественно, будто делала это бесчисленное количество раз.


«И какое отношение размер щита имеет к моей ноге?» - подумал про себя Линь Хуан, но внешне и виду не подал.


Он очень хорошо знал своё нынешнее положение. Если он испортит свои отношения с Паучихой, это может привести к конфликту. Из памяти Тысяченогой Многоножки он знал, что у этой мадам вспыльчивый характер. Как только он разорвёт их отношения, велика вероятность того, что она закатит истерику, а это привлечёт внимание других и даже Монарха.


Если дракон будет опечален происходящим и выгонит его из руин, то это сулит большие неприятности для Линь Хуана в будущем. Однако флирт паучихи он терпеть будет лишь временно.


Вскоре появился Монарх.


Увидев его, Линь Хуан воспользовался возможностью отлепить от себя паучиху.


Увидев Дракона, Королева Пауков опустила голову, не осмеливаясь дурачиться, но двенадцать её глаз с грустью смотрели на Линь Хуана.


Монарх снова взглянул на участников. Увидев, что все на месте и не возникло никаких трудностей, он повернулся к установленному им же ледяному щиту.


Медленно подлетев к сфере, он воткнул в неё свой коготь. В тот же миг по щиту прокатились круги, как будто он был из воды.


Пока это происходило, поверхность быстро размягчалась, казалось, что она стала жидкой, но всё ещё оставаясь белой.


Линь Хуан впервые видел лёд, который течёт как вода, а не тает.


Не только он, остальные участники тоже внимательно смотрели. Они не мигая наблюдали за трансформацией барьера.


Но было одно исключение. Паучиха всё ещё не сводила с Линь Хуана глаз.


Когда щит стал жидким, трансформация на этом не закончилась. Барьер медленно сжимался, превращаясь в толстые ледяные цепи. Они напоминали линии на шахматной доске. Переплетались на поверхности и запечатывали пространство.


Теперь все наконец увидели, как выглядели руины. Это была гигантская сфера из белого света. Она как звезда висела в небе.


Линь Хуан с ошеломлением смотрел на сферу. Причиной было ни что иное, как воспоминания Ци Мусюна, проигрывающиеся в его голове.


Однако информация его шокировала.


«Эти руины… это Божественная Территория Ци Мусюна? Но ведь территория – продукт Божественности. Только Ложный Бог, имеющий Божественность может сформировать Божественную Территорию. Если она была у Ци Мусюна, значит его настоящий ранг вовсе не Полубог, а Ложный Бог!»


Когда Линь Хуан пришёл к такому выводу, все возымело смысл. Ему ещё казалось, как так, почему Ци Мусюн, с его то невероятным талантом и способностями не смог достигнуть уровня Ложного Бога и остался Полубогом.


Теперь казалось, что Ци Мусюн был настоящим культиватором уровня Ложного Бога, но по какой-то причине он замаскировался под Полубога.


Однако Линь Хуан не мог не нахмуриться, когда увидел переплетённые цепи, полностью сковывающие все руины.


Воспоминания, оставленные Ци Мусюном, указывали на то, что преемнику лучше всего забрать эту Территорию.


Однако Дракон Монарх, узнав о ней, запечатал её с помощью техники Истинного Бога. Другими словами – забрать Божественную территорию невозможно.


Техника, которую Монарх использовался для запечатывания, являлась Правилом Льда, техникой Закона Льда. Чтобы разобраться с ней, нужно также использовать Закон.


«Похоже я могу только забрать Благословение Ци Мусюна. Смогу ли я забрать и Божественную Территорию, будет зависеть от ситуации.»


Когда Линь Хуан задумался о том, чтобы отложить в сторону этот вопрос, с руинами произошла ещё одна трансформация.


Глаза Монарха Дракона стали морозно-белыми.


Толстые ледяные цепи на поверхности руин начали медленно течь. Они были похожи на живых гигантских ледяных удавов, плавающих на поверхности звезды.


Через миг, запечатанная Божественная Территория открыла свободный шестиугольный проход.


Глаза Дракона снова стали чёрными, и он повернулся к участникам.


- Вход открыт и будет оставаться открытым семь дней. Если кто-то из вас не успеет выйти, то придётся ждать до следующего года, когда руины снова откроются. И ещё кое-что. Ни один из тех, кто в прошлом не выбрался в течение семи дней, не был найден мёртвым, поэтому тщательно решайте, хотите ли вы остаться. Поскольку каждый раз выходя наружу, все забывают о том, что там пережили, я не знаю, что находится внутри. Судя по добыче, которую выносят, смею предположить, что там много гигантов. Впрочем, вы должны были это узнать до того, как пришли сюда, так что не буду тратить ваше время. Руины отрыты, можете идти!


Когда Дракон проревел последнюю команду, обезумевшая сотня участников ринулась в шестиугольный проход.


Линь Хуан последовал за ними последним, не спеша входя внутрь. Он двинулся только после того, как пропустил несколько монстров, включая паучиху, чтобы та снова не ухватила его.


Только он не ожидал, что у шестнадцати паучьих глаз нет слепых зон. Она заметила, что многоножка позади, поэтому притормозила, позволяя монстрам сзади обогнать её. Вскоре она уже стояла в том же ряду, что и Линь Хуан, изо всех сил пытаясь придвинуться поближе.


Линь Хуан подумал о том, чтобы ускориться и избавиться от Паучихи, но заметил, что Монарх наблюдает за ним. Казалось, что из-за действий Королевы Пауков он заметил Линь Хуана. Ощущая беспомощность, ему пришлось двигаться со своей начальной скоростью, позволяя паучихе приблизиться.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1226 -


Руины под названием Чудо были уникальными. Выходя из них, все забывали о том, что там происходило.


С какими бы монстрами они ни столкнулись в руинах, в какие пещеры бы не входили и чего бы только не пережили… по выходу от этого не останется и следа, словно кто-то просто стёр все воспоминания.


И хоть в памяти не оставалось ничего связанного с руинами, каждый, кто выходил из них живым, выносил добычу, а некоторые даже становились сильнее.


Поэтому многие монстры сходили с ума по этим руинам.


Ещё до прихода сюда Линь Хуан слышал об этой особенности, но не особо и беспокоился.


Не важно, насколько сильна техника Ци Мусюна, она всего лишь уровня Ложного Бога. Из-за неполных законов мира Гравия, маловероятно, что тот мог достичь уровня Истинного Бога.


К тому же у Линь Хуана имелось три фигурки Бога, способных сражаться с Истинными Богами. Он не думал, что его память может быть стёрта.


Выйдя из портала, Линь Хуан огляделся и увиденное его удивило.


- Какого хрена?! – он тут же поднял голову вверх. – Это трава что ли?


Трава перед ним была густая и огромная, высотой в десятки метров.


Управляя телом Многоножки, Линь Хуан поднял переднюю половину тела и посмотрел вдаль. Всё, что там его ждало – это ещё более высокие и густые растения.


Линь Хуан ощущал себя так, словно попал в мир гигантов, где все растения были в сотни раз больше. Но что ещё сильнее его удивило, так это отсутствие у растительности ауры.


- Если тут обычные растения такие больше, то не удивительно, что тут будет много гигантов.


И хоть никакой полезной информации об этих руинах никогда не просачивалось, многие участники приносили с собой всевозможные гигантские туши монстров. Об этом знали почти все.


- Растения здесь огромные! - когда Линь Хуан придумывал, как исследовать эти руины, внезапно раздался голос Паучьей Королевы, напоминая, что ему ещё предстоит решить эту проблему.


Увидев приближение паучихи, Линь Хуан огляделся и не стал уклоняться. Он позволил ей обвить конечность своей длинной лапкой.


- Куда пойдём? - Паучья Королева повернула к Линь Хуану свою голову.


- Не нужно торопиться. Посмотрим, куда пойдут остальные, - Линь Хуан стоял и смотрел как расходятся участники.


Услышав ответ, паучиха усмехнулась.


- Хочешь пойти туда, куда пойдёт большинство, чтобы напасть со спины?


Линь Хуан посмотрел на неё и ничего не сказал.


Эта паучиха, казалось, думала, что они пара. Однако Линь Хуан явно не разделял того же мнения.


Какой бы красивой она ни была, Линь Хуан держался бы как можно дальше от подруги, которая относится к нему как к еде, чего уже говорить об огромном пауке, что вообще никак не пересекалось с его чувством прекрасного.


Дождавшись, когда все монстры уйдут за пределы его территории, он повернул к паучихе голову.


- Ты уверена, что хочешь идти за мной?


- На этот раз я не куплюсь на твою чушь и не отпущу тебя, - лапка паучихи сжалась сильнее.


- Ладно, - сказал Линь Хуан и раздавил карту монстра.


В следующий миг перед Королевой Пауков тихо появился Гастли, одетый в чёрную мантию с золотыми узорами.


Увидев монстра, паучиха опешила. Прежде чем она успела отреагировать, в глазах Гастли прокатилась чёрная волна.


Шестнадцать глаз Королевы тут же закрылись, и она отпустила ногу Линь Хуана, крепко уснув.


Наконец-то Линь Хуан отменил эффект карты маскировки и вернулся к своему облику.


- Почему вы не дали мне её убить? – спросил Гастли.


- Это ни к чему, - Линь Хуан с самого начала не считал, что паучиха ему как-то угрожает. – Она просто раздражает.


Избавившись от Королевы пауков, Линь Хуан вспомнил место, где Ци Мусюн спрятал своё Благословение.


Эта часть открылась сама, как только он попал в руины.


- Тридцать три тысячи километров на один час…


Подтвердив координаты, Линь Хуан повернулся в нужную стороны и призвал Грома.


Жестом он позвал Гастли и вдвоём они запрыгнули на спину Грома, фиолетовой вспышкой улетая вдаль.


Тридцать три тысячи километров они преодолели чуть меньше чем за три минуты.


Однако и Линь Хуан, и Гастли, и Гром ясно чувствовали, что чем ближе они к месту назначения, тем больше там находилось монстров. К тому же, их боевая мощь тоже повышалась.


Большинство монстров тут казались гигантами. Чем ближе они подбирались к месту, тем крупнее становились гиганты.


Сначала монстры были едва ли больше десяти метров, потом выше сотен, тысяч и даже десятков тысяч метров…


Под конец, когда они прибыли к месту назначения, появились гиганты высокие, словно горы. Все обладали силой Ложного Бога. И хоть это лишь начального уровня Ложные Боги, их там были сотни.


Гигантские монстры заметили Грома ещё издали и атаковали прям в воздухе.


Взмахнув крыльями, птица легко уклонилась. Хоть атаки и были мощными, противники были глупы для Грома. Они не смогли и пера его коснуться.


Поскольку действия Грома привлекли внимание многих монстров, Линь Хуан внезапно похлопал птицу по спине: - Хватит играться. Давай приземлимся.


Гром ничего не ответил и быстро начал снижаться.


Гигантские монстры, атаковавшие Грома изо всех сил, внезапно замерли и вскоре разошлись, будто потеряли противника из виду.


После того, как Гром благополучно приземлился на землю, Линь Хуан и Гастли спрыгнули с его спины. То же самое сделал и Кошмарный Тапир с тигриными полосами на теле.


Линь Хуан посмотрел на Тапира после того, как отозвал Грома и Гастли:


- Есть что-нибудь о Благословении?


Кошмарный Тапир нахмурился и покачал головой:


- Хоть эти монстры были загипнотизированы, я не мог прочитать их мысли. Кажется, что их воспоминания закрыты щитом.


Услышав это, Линь Хуан слегка прищурился:


- Должно быть, это делает Благословение.


- Что будем делать теперь? - спросил Кошмарный Тапир.


- Оно уже должно было меня заметить, - огляделся Линь Хуан. – Судя по бешеным атакам гигантов, они должны не давать посторонним подобраться. Если не ошибаюсь, оно нападёт позже, пытаясь нас прогнать отсюда.


Как только Линь Хуан договорил, из ниоткуда появились три мощных ауры, окружив их с трёх сторон.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1227 -


Три ауры явно обладали боевой мощью 9-го уровня Ложного Бога. Рангом они были даже выше Тапира.


Линь Хуан был удивлён, почувствовав боевую мощь трёх монстров.


«При жизни Ци Мусюн не должен был быть 9-го уровня Ложного Бога. Как такое возможно, что монстр, охраняющий его Благословение, имеет боевую мощь 9-го уровня Ложного? А таких ещё и трое?!»


Пока Линь Хуан анализировал факты, Кошмарный Тапир вступил в бой. Он затянул их в свою Страну Грёз, прежде чем Линь Хуан смог разглядеть существ.


Хотя Кошмарный Тапир и был 8-го уровня Ложного Бога, что на уровень ниже трёх стражей, за счёт своего высокого грейда он смог преодолеть разницу в уровне. В миг он затащил ничего не понявших противников в Страну Грёз.


Заметив, что битва началась, Линь Хуан отделил крошечную часть своего сознания, чтобы стать свидетелем сражения. Попав в Страну Грёз, он наконец он увидел, как выглядели три стража.


- Они не гиганты?!


Самый большой из трех стражей был всего более десяти метров в высоту, а самый маленький - всего два. Они полностью отличались от других монстров в руинах.


Самый маленький был похож на кошку, но из серебряного металла. Каждая деталь обладала гибкостью и могла растягиваться как мышцы. Это позволяло существу вертеться как кошка и даже больше. Когти этого стража были сделаны из стали и отражали блики солнца.


Второй по величине страж достигал восьми метров. Это огромный белый медведь в золотых доспехах, что покрывали и его голову и даже конечности. Монстр казался могучим.


И хоть в сравнении с гигантами медведь выглядит ничтожно малым, Линь Хуан ни за что не стал бы сомневаться в его силе. Он предположил, что далеко не каждый Ложный Бог сможет сражаться с ним лоб в лоб. Большинство не сможет выдержать и удара.


Самым же большим стражем было огромное дерево с человеческим лицом. Он достигал где-то пятнадцати-шестнадцати метров в высоту, но в сравнении с травой в этих руинах его размер не выглядел внушительно.


Если не считать человеческого лица на стволе, это дерево ничем не отличалось от обычного, сбросившего зимой листву. Оно выглядело где-то на 60-70% как каучуковое, с корявыми ветками. С виду дерево гордилось своими формами, хоть и не имело листьев.


Битва в Стране Грёз началась почти мгновенно.


Кот был чрезвычайно проворен. В сравнении с телепортациями рыси, эти передвижения достигли предела скорости доступной Ложному Богу.


Не важно, атака то или движение, всё происходило в мгновение ока, как будто сам процесс выполнения кто-то вырезал.


Ещё больше ужасало то, что немыслимая ловкость тела и огромная скорость с моментальной реакцией давала существу пугающие способности уклонения.


К счастью, в своей Стране Грёз Тапир позаимствовал способности рыси. Тут его скорость не уступала этому безумно быстрому стражу.


За одно мгновение они столкнулись десятки тысяч раз.


Вскоре в битву вступило большое дерево с человеческим лицом. Его ветви были похожи на маленьких, извивающихся змей. С огромного размаха они подобно змеиной волне ринулись на тапира.


Некоторые ветки были тонкие, словно паутина. Они сплелись в сеть, пытаясь ограничить манёвры тапира. Другие же ветви стрелами со свистом взмыли в небо, а какие-то длинными кнутами мчались со всех сторон.


Один этот взмах нёс в себе несколько видов атак. Дерево почти не сдерживалось.


Тапир же во время битвы был спокоен. Двигаясь молниеносно, он снова и снова уклонялся от сковывающих атак противника. А если где-то не успевал, то разрывал их когтями. Замысловатые атаки дерева казались ему детской забавой.


Третьим напал медведь.


На самом деле он атаковал одновременно с двумя другими стражами, но был очень медленным.


Атака гигантского медведя в золотых доспехах нанесла удар только тогда, когда Кошмарный Тапир почти закончил первый раунд битвы с двумя другими стражами.


Он ударил Кошмарного Тапира с расстояния ста метров. В воздухе появилась гигантская золотая медвежья лапа, покрывающая область в пределах десятков метров в диаметре, включая Кошмарного Тапира.


Его режим атаки не оправдал ожиданий Линь Хуана. Сначала он думал, что гигантский медведь был мастером ближнего боя.


- Судя по его физическому строению, он должен быть экспертом в ближнем бою. Возможно, он решил провести дальнюю атаку, потому что знает, что с его скоростью невозможно угнаться за ритмом битвы.


Не сомневаясь в Тапире, Линь Хуан продолжил наблюдать за боем.


Кошмарный Тапир в одиночку сражался с тремя противниками.


Хоть рангом он и был ниже, чем три стража, его грейд* был выше. Кроме того, в Стране Грёз он почти непобедим. Причина была в том, что тут он мог использовать любые навыки, которые когда-либо видел.


Можно даже сказать, что сражаться с Кошмарным Тапиром в его Стране Грёз так же сложно, как сражаться сразу с десятью Фигурками Бога Линь Хуана.


Потратив около десяти минут на ознакомление с режимом атак трёх стражей и тайно изучив многие боевые приёмы, Кошмарный Тапир, наконец, собрался выложиться на полную.


От одного удара когтистой лапы Тапира кот отлетел на сто километров.


Большое дерево с человеческим лицом оказалось разорвано и поломано. Этот страж погиб первым.


Золотая броня медведя в итоге была пробита когтями и истекая кровью монстр ринулся прочь, спася свою жизнь.


Однако не прошло и половины минуты, как погиб и медведь, и задыхающийся металлический кот.


Покинув Страну Грёз, Линь Хуан взглянул на трупы на земле. Он повернулся к Тапиру:


- Ты считал их память?


Кошмарный тапир покачал головой:


- Я не смог. Как и у тех монстров, их воспоминания заблокированы.


Линь Хуан замолчал, как будто он на мгновение погрузился в глубокие размышления.


- Всё в порядке. Появление стражи говорит о том, что Благословение близко. Нам просто нужно время, чтобы его найти.


Когда Линь Хуан договорил, недалеко появились три могучие ауры. Его зрачки сузились. Внезапное странное явление его шокировало.


- Это… аура Истинных Богов?!


.


.


Kotone: грейд. Скорее всего там речь о мутации, но никогда ранее я не видела, чтобы о ней писали именно так. Даже китай выдал «грейд», а при более детальном разборе я только запутываюсь сильнее. Не сильна я в китайском.
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- Что это? Невозможно, чтобы Ци Мусюн смог достичь уровня Истинного Бога. Почему в его руинах Истинные Боги?!


Мысленно сомневаясь, но не теряя бдительности, Линь Хуан призвал Рысь и Мамонта.


Он с облегчением наблюдал, как маленькая рысь уселась на его плече. Взглянув вдаль, откуда ощущались ауры, вскоре он увидел, как медленно появились три силуэта.


- Люди?! - Линь Хуан был шокирован.


Когда три человека подошли ближе, Тапир напал первым.


Он что есть мочи попытался втянуть их в Страну Грёз, но это напоминало морскую волну, которую разрезали три скалы.


Выражение морды тапира изменилось, и он сообщил Линь Хуану:


«Не могу втянуть их в Страну Грёз!»


«Это из-за твоего уровня?» - слегка нахмурился Линь Хуан.


«Нет,» - ответил Тапир. – «Если не ошибаюсь, они тоже Боевые Души в Фигурках Бога. Только в них осталось лишь боевое сознание.»


«Души в Фигурках?! Ты уверен?» - Линь Хуан был в шоке. «Ци Мусюн уже мёртв, как могут его Боевые Души всё ещё работать?!»


«Я уверен, что это Боевые Души!» - уверенно ответил Тапир.


Причина, по которой Линь Хуан был так удивлён, заключалась в том, что при нормальных обстоятельствах смерть души владельца Фигурки Бога также означала и смерть Боевой Души. Без Боевой Души Фигурка вернётся в обычное состояние – фигурку, что поместится на ладони.


Только вот три боевые души Ци Мусюна всё также функционировали.


Шестеренки в голове Линь Хуана крутились, и вскоре он придумал три возможных объяснения.


Первое заключалось в том, что Ци Мусюн всё ещё был жив. Поэтому и его Боевые Души продолжали функционировать.


Второе объяснение – это что фигурки принадлежали кому-то другому, а не Ци Мусюну.


Ну и третье, возможно Ци Мусюн, как и Линь Хуан, мог обладать уникальной техникой визуализации, позволяющей Боевым Душам существовать как личностям. Следовательно, его смерть не повлияет на их функционирование.


По мере того, как силуэты медленно приближались, лица трёх Боевых Душ прояснялись. Это двое мужчин и женщина.


Черты лица дамы были близки к идеалу. За исключением плоской груди, она почти само совершенство. Длинное чёрное платье подчёркивало её осиную талию и оголяло длинные ноги.


У неё были по-мальчишески короткие волосы, от чего она казалась немного бесполой, но при этом зрелой.


У одного из мужчин лицо было гладко выбритое и очень красивое. Невысокого роста, он выглядел молодо и опрятно. Другому на вид было больше тридцати. Он высокий, худощавый, с жилистыми руками и загорелой кожей.


Пока Линь Хуан анализировал внешность Боевых Душ, началась битва.


Как только атака Тапира провалилась, его место заняла Рысь.


Маленькая рысь исчезла с плеча Линь Хуана, а на земле появился жаждущий крови большой кот.


Вспышкой молнии двухметровый монстр с леопардовыми пятнами появился перед первой Боевой Душой.


Разрезав когтистой лапой воздух и не проверяя результат, рысь кинулась на вторую Душу.


Однако в то же время как она атаковала, первая боевая душа, молодой парень, провёл ладонью по воздуху, разбивая воздушные лезвия Рыси.


Обычно непобедимая атака оказалась с лёгкостью уничтожена.


Зрачки Линь Хуана сжались, когда он это увидел. Морда тапира тоже стала мрачной.


- Сила Закона…


Выражение морды Рыси тоже немного изменилось, но она не стала зацикливаться на том, что её атака не прошла. Она проигнорировала того молодого парня, атаковав двух других.


Она несколько раз подряд разорвала воздух. Чёрные воздушные резаки полумесяцами разлетелись в цели.


Загорелый мужчина протянул руку вверх, и перед ним немедленно образовалась прозрачная стена, о которую разбилась атака рыси. По ней лишь волны прошли, словно вода поглотила упавшие в неё камни.


Атака Девятихвостой Рыси снова легко была отбита.


Девушке вообще не пришлось драться. Стена, созданная мужчиной, блокировала всё.


Линь Хуан не мог не нахмуриться, когда увидел, что две Боевые Души уровня Истинного Бога одна за другой используют Силы Закона.


«О чём вообще думал Ци Мусюн? Сюда войти могут культиваторы ниже уровня Ложного Бога, так почему он установил защиту уровня Истинного Бога? Да кто вообще сможет получить его наследие!»


Линь Хуан не мог понять, какие цели преследовал Ци Мусюн. Размещая тут трёх стражей уровня Истинного Бога, он буквально лишает всех возможности получить наследие.


Даже самому Линь Хуану трудно убить Боевые души в Фигурках Бога.


- Может это техника тут для того, чтобы наследие не украли такие сильные культиваторы, как Дракон Монарх? А я как-то случайно активировал её…


Линь Хуан думал над ситуацией и даже полагал, что мог случайно активировать какую-то защитную систему.


Пока его мысли метались, к битве присоединился Мамонт.


Он не стал атаковать ни одного из троих противников, а подошёл к прозрачному барьеру, созданному загорелым мужчиной.


Он занёс обе ноги и обрушил их на стену, за которой стояли мужчина и женщина.


Снова круги прокатились по барьеру, когда на него обрушилась атака обладающего абсолютной силой Мамонта.


В отличие от атаки рыси, эта не была поглощена. Круги волн продолжали прокатываться по стене, сотрясая её божественной силой. Их частота возрастала и это уже напоминало морские волны. За минуту они превратились в ужасающее цунами.


Через пять секунд после этого стена разбилась на осколки, растаявшие в воздухе.


Мамонт с насмешкой взглянул на загорелого парня, разрушив его оборону с силой Закона.


В этот момент в воздухе внезапно вспыхнуло серебряное сияние. С огромной скоростью оно приближалось к Мамонту.
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Серебряное свечение сияло как молния, и было невероятно быстрым.


Оно в мгновение ока пробило левый глаз Мамонта, тот и отреагировать не успел.


Вылетев из тела монстра, сияние врезалось в холм далеко позади него и не только стёр его с лица земли, но и оставил гигантскую траншею шириной в тысячи километров.


Атака задела многих монстров уровня Ложного Бога. По крайней мере, 20-30 тут же обратились в пыль.


Тело же мамонта распалось и появилось в нескольких метрах от Линь Хуана, который сначала был удивлён, а потом повернул голову к Тапиру. Он понял, что тот сделал. Он создал иллюзию, чтобы защитить мамонта от этой атаки.


Хоть монстр и не мог втянуть противников в свою Стану Грёз, он всё ещё обладал иллюзорными и духовными навыками. Пускай использовать их для прямых атак он не мог, этого хватало для надёжной поддержки и контроля битвы.


Разобравшись с атакой на мамонта, Тапир взглянул на женщину в чёрном платье.


«Мечница!»


«Могут ли её атаки нанести вред Мамонту?» - хмурясь спросил Линь Хуан.


«Атака мечника вкупе с силой Закона может нам навредить, если ударит в слабое место.» - подтвердил Тапир. – «В конце концов наша сила ещё не достигла уровня Истинного Бога, а тела имеют базовую защиту Фигурки Бога. Пока их атака в состоянии нанести вред Истинному Богу, то может навредить и нам. Прошлая атака мечницы могла убить культиватора 1-го уровня Истинного Бога.»


Линь Хуан только что осознал, что непобедимость его Фигурок Бога была лишь относительной. В Мире Гравия они непобедимы только потому, что там нет Истинных Богов.


Мамонт же, который едва не погиб только что, пришёл в ярость. Он размахнулся хоботом и атаковал женщину.


Увидев это, Рысь взяла на себя инициативу заблокировать две другие Фигурки Бога.


Кошмарный Тапир также присоединился к битве, поддерживая этих двоих.


Теоретически, Боевые Души Фигурок, которые не имели сознания, должны обладать только боевым инстинктом, а не способностью к тактическому мышлению. Однако эта троица сражалась так сплочённо, как будто были живы.


Битва длилась уже больше десяти минут и Линь Хуан хмурился всё сильнее.


Среди тройки противников, женщина имела самые высокие показатели атаки. Она была мечницей и скорее всего овладела Дао Меча. Её атаки могли убить мамонта, чьё тело должно быть неуязвимым.


Даже Девятихвостая Рысь боялась, что её заденет. Фигурка Бога может истечь кровью, если по ней попадёт. А если заденет жизненно важные части, то это выльется в серьёзные ранения.


Защитные техники загорелого мужчины тоже трудно разрушить. Помимо создания заслонов с силой Закона, он мог даже создавать доспехи и щиты. Такие техники способны блокировать до 90% урона атак Рыси и остальных.


Кроме того, вся троица являлась фигурками Бога, и их защита была не хуже, чем у Рыси. На самом деле, даже выше.


Молодой парень же в основном специализировался на техниках с законом ветра.


Он не только мог контролировать атаки стихии ветра, но также был и поддержкой для своей команды, ускоряя их атаки или замедляя передвижения противников.


Эта троица – идеальная команда. Использование Законов создавало большие ограничения для Рыси и Мамонта.


Прошло больше десяти минут, но ни рысь, ни остальные боевые души Линь Хуана почти ничего не сделали Фигуркам.


Они не могли даже навредить им, чего говорить о том, чтобы убить.


Линь Хуан удержался от того, чтобы использовать карту Повышения Боевого ранга. Пораскинув мозгами, он призвал четвёртую фигурку Бога – Сковывающего Змея.


Хоть он и был всего лишь 7-го уровня Ложного Бога и не мог запечатать способности Истинных Богов, он в любом случае должен иметь возможность повлиять на ситуацию.


Победа в битве между сильными культиваторами обычно происходит за доли секунд.


Если запечатывание Сковывающего Змея сумеет создать нужный эффект хоть на долю секунды, этого будет достаточно, чтобы Девятихвостая Рысь и остальные убили своих противников.


Змей обвился метровым чёрным тельцем вокруг руки Линь Хуана и высоко поднял голову.


Чёрными зрачками он взглянул на своих противников и выбрал цель.


- Вы оба будете работать со Сковывающим Змеем. Атакуете того, кого он замедлит, а Тапир займёт двух других, - Линь Хуан не боялся, что его голос будет услышан тремя Фигурками Бога.


Не обладающие сознанием Фигурки Бога не отреагировали бы на слова Линь Хуана, даже услышь их.


Глаза Сковывающего Змея были нацелены на загорелого мужчину. Его зрачки внезапно стали золотыми.


Практически в то же время на теле этого мужчины с большой скоростью начали появляться черные оковы, а его аура резко пошла на убыль.


И в тот же момент Девятихвостая Рысь кинулась в атаку.


Она превратилась в лёгкий поток света, а её острые когти стали золотым сиянием, которое словно электрическая дуга прошло сквозь его шею.


Следом пошла атака Мамонта. Он высоко поднял передние ноги и вскоре в воздухе появились гигантские золотые колонны.


Три Фигурки Бога немного запаниковали, когда Рысь и Мамонт изменили свои цели.


Девушка в чёрном и молодой парень попытались спасти третьего, но тапир иллюзиями преградил им путь.


Гигантские золотые колонны над головой загорелого мужчины обрушились как раз в тот момент, когда те двое задержались на секунду.


Понимая, что такая возможность так просто не даётся, Рысь и Мамонт не сдерживались. Они использовали почти всю Божественную Силу в своих телах.


Тело мужчины тёмным силуэтом пролетело в небе. Он был похож на чёрную молнию, что ударила в землю.


Поверхность выглядела так, будто в море упала ядерная бомба. Огромный кусок почвы исчез, в то время как дальше земля колыхалась будто поверхность воды. Ветер дул во много раз сильнее шторма.


Место же, куда упал мужчина, превратилось в гигантскую воронку диаметром более трех тысяч километров. Монстры поблизости все погибли.


Линь Хуан стоял на месте и совсем не пострадал. Эта заслуга принадлежала Сковывающему Змею, который обвился вокруг его запястья, создавая вокруг запечатанную область, блокирующую любое воздействие.


- Он умер? - Линь Хуан парил в воздухе, издали заглядывая в пропасть, но кроме темноты он там ничего не видел.


Кошмарный Тапир кивнул: - Его аура исчезла, должно быть он…


Выражение его морды резко изменилась, не успел он и договорить. Теперь его тон был мрачным:


- Она не исчезла, она стала другой. Ещё более мощной, чем раньше.
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Глава 1230



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1230 –


Вскоре после фразы Тапира, Линь Хуан и сам ощутил ауру загорелого парня. Она и вправду отличалась.


Он осторожно посмотрел на воронку внизу, не в силах понять, чего хотел Ци Мусюн.


Вскоре аура противника стабилизировалась.


Тем временем девушка в чёрном платье и молодой человек, сражавшиеся неподалёку, внезапно перестали сражаться и отступили.


Рысь и Мамонт хотели кинуться вдогонку, но Линь Хуан велел им остановиться. Души отступили к нему, не став спорить.


Девушка и парень тихо стояли на месте. Они больше не выглядели живыми, зависнув как марионетки без кукловода.


Тем временем из кратера поднялась аура.


Примерно через две-три секунды силуэт загорелого мужчины взмыл в небо. Он остановился только тогда, когда достиг той же высоты, что и Линь Хуан, и завис менее чем в ста метрах от него.


Глаза Змея на руке Линь Хуана снова изменили цвет.


Однако на этот раз загорелый мужчина протянул руку, блокируя атаку.


- Не волнуйся. Ты прошёл мой тест. Мои Фигурки больше не будут сражаться.


Линь Хуан остановил змея и спросил:


- Ци Мусюн?


- Ты знаешь моё имя. Похоже, ты получил наследие, которое я оставил в Мире Гравия, - загорелый мужчина внимательно наблюдал за Линь Хуаном, - Я чувствую в тебе это наследие.


Рассмотрев Линь Хуана как следует, он снова заговорил:


- Если говорить точнее, я не Ци Мусюн. Я всего лишь осколок сознания, который он оставил позади. Даже не остаток души. Лишь осколок сознания, живущий в фигурке Бога. Молодой человек, как мне к тебе обращаться? – после простого объяснения своей личности, спросил Ци Мусюн.


- Линь Хуан, - и не дожидаясь, пока Ци Мусюн снова заговорит, он спросил. – Как ты можешь доказать, что ты – Ци Мусюн?


- Доказать? - загорелый мужчина был ошеломлён услышанным, но потом рассмеялся. - Наследие, которое я оставил в Мире Гравия, было неполным. Даже больше, часть информации вообще фальшива. Теперь же я могу передать тебе полную память. Это должно доказать, что я Ци Мусюн, верно? - сказал загорелый мужчина.


Мужчина протянул руку и выпрямил палец, на кончике которого сформировало золотое сияние, которые подлетело к Линь Хуану и зависло.


Линь Хуан протянул руку, чтобы схватить его и сияние тут же проникло в ладонь и исчезло.


В эту же секунду стабильный поток информации направился в его голову.


Даже часть информации, исходящей от Ци Мусюна, была утоплена в нём.


Две-три минуты Линь Хуан стоял с закрытыми газами усваивая информацию и проглядывая наследие.


Открыв глаза, он в шоке уставился на мужчину:


- Твой ранг всего лишь уровня Императора?!


- Это тебя удивляет? Разве ты сам не на уровне Императора? - загорелый мужчина вёл себя так, будто это в порядке вещей.


Линь Хуан потерял дар речи. Он думал, что настоящий ранг Ци Мусюна - это уровень Ложного Бога. Он и не представлял, что у него может быть точно такой же боевой ранг.


- Я думал, твой первый вопрос будет: «Кто такие путешественники» или «что такое Благословение», - мужчина с улыбкой посмотрел на Линь Хуана, - Кто бы мог подумать, что ты такой откровенный.


Линь Хуан не стал отвечать. Он также не стал отрицать или признавать то, что он путешественник.


Причина, по которой он не притворился, что не знает, кто такие путешественники, состоит в том, что возможно Ци Мусюн и уже ощутил присутствие Благословения в его теле. Точно также, как и он смутно ощутил наличие Благословения в мужчине.


- Раз у тебя были способности близкие к Истинному Богу, почему ты в Мире Гравия не замаскировался под Ложного Бога, а выбрал Полубога? – сменил тему Линь Хуан.


К счастью, Ци Мусюн не стал зацикливаться.


- В нашу эпоху существовало очень мало Ложных Богов, зато полно Полубогов. Маскировка под Ложного Бога была бы слишком заметной, Полубогов же много, и никто на нас не обращал внимания.


- Ци Мусюн ещё жив? – Линь Хуан задал третий вопрос.


Услышав это, Фигурка Бога стала серьёзной.


- Я не уверен. Предполагаю, что он мёртв, но не исключаю возможности того, что он выжил благодаря каким-нибудь уникальным техникам. А может он даже переродился, я не знаю.


- Что именно случилось с твоим тело? Теоретически, с твоим талантом, потенциалом и Благословением, становление Лордом лишь вопрос времени. Почему ты так внезапно погиб? – Линь Хуана сильно интересовал этот вопрос, поскольку в унаследованных воспоминаниях ничего связанного с этим не было.


После минутного молчания, мужчина заговорил:


- Я исследовал древние руины в мире Гравия и случайно нашёл следы другого путешественника. Я был в восторге, думая о том, что кто-то такой же, как и я, побывал там. Я и подумать не мог, что разгадка станет началом печальной серии событий. Я потратил больше года и, наконец, нашёл ещё следы, уже в других руинах. Поставив перед собой цель, я разгадал куда ведут эти следы и отправился в Великий Мир. Но я и подумать не мог, что они приведут меня в ловушку. Ловушку, оставленную Рейдерами.


Линь Хуан не мог не нахмуриться. Он не в первый раз уже слышал о Рейдерах.


Ян Лин упоминал о них. Согласно его описанию, Рейдеры были группой опасных путешественников, которые охотились на других путешественников исключительно для того, чтобы забрать их Благословения.


Эта группа людей отобрала и Благословение Ян Лина, из-за чего ему пришлось сотни лет жить скрываясь.


- На самом деле, путешественники прибывают не с одного места. Это разные планеты, разные цивилизации, времена и вселенные. Поэтому не все путешественники хорошо относятся к себе подобным. Рейдеры - это группа людей, с дурными намерениями. Они охотятся исключительно на путешественников и, чтобы стать сильнее, они используют чужие Благословения. Для достижения своей цели они пользуются самыми гадкими методами. В великом Мире, идучи по следам, я столкнулся с этой группой людей. На первый взгляд они казались очень дружелюбными, но это было притворство. К счастью, я осознал это до того, как стало слишком поздно и нашёл возможность бежать, но Рейдеры меня преследовали и серьёзно ранили. Я едва не погиб. Я сбежал от них только вернувшись в эту пространственную зону. Однако я был слишком сильно ранен и боялся, что не смогу продержаться до возвращения в Мир Гравия. Пока была сила, я создал эти руины и оставил тут частичку сознания. Что было дальше я не знаю.


- Когда именно произошли события, о которых ты рассказываешь? – тут же спросил Линь Хуан. – Ты знаешь, что за год это был?


- 5536-й год, - дата, которую назвал осколок сознания, принадлежала старой эпохе.


- Око Хаоса открылось в 5538-м году, то есть через два года после того, как Ци Мусюн построил эти руины. Другими словами, во время войны 800 лет назад Ци Мусюн не имел Благословения, потому что оно лежало тут. Есть возможность, что его тело не успело оправиться, а может он даже и умирал. Значит слух, что Ци Мусюн погиб на войне может быть правдой.


.


.


-----------------


Kotone: Осколок сознания в англюсике говорит о себе настоящем как о «настоящее тело» и в третьем лице. Это не особо вязалось, ибо звучит будто речь идёт совершенно другом человеке. Но ведь осколок, он как призрак, отголосок себя прошлого.


Некоторые предложения тоже пришлось немного переписать, но ни слова смысла не было потеряно.


Спасибо, что читаете мой перевод :3
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Глава 1231



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1231 -


«Ци Мусюн сумел убить Ложных Богов будучи Императором и без своего Благословения. Он действительно гений!» - тайно воскликнул Линь Хуан. Он восхищался Ци Мусюном.


- Информация о моём основном теле должна быть включена в большинство унаследованных воспоминаний, которыми я поделился с тобой. Задавай любые вопросы, которые могут у тебя возникнуть. Не задавай тривиальные. Я осколок сознания и не могу долго тут оставаться, - поторопил Линь Хуана Ци Мусюн.


- Ладно, - Линь Хуан кивнул и через минуту размышлений, со всей серьёзностью спросил. - Согласно твоему описанию, из Мир Гравия Ци Мусюн отправился в пространственную зону, чтобы из неё идти в Великий Мир. После этого он вернулся обратно сюда, а потом и в Мир Гравия. Я хочу знать, как ему это удалось.


- У меня была Реликвия Истинного Бога с Законом Пространства. Такая реликвия записывает координаты Мира Гравия и пространственной зоны. Чтобы сбежать с Великого Мира, я в основном полагался на неё.


- Скорее всего с помощью этой реликвии он и попал обратно в мир Гравия. Значит она до сих пор должна быть где-то там… - снова заговорил Линь Хуан, бормоча себе под нос. – Ты не знаешь, где эта реликвия?


- Понятия не имею, - с улыбкой покачал головой загорелый мужчина, - Я не знаю, что произошло после того, как я создал эти руины. Однако теоретически, в унаследованных воспоминаниях должна быть информация. У тебя уже есть всё наследие, нет смысла скрывать от тебя информацию о местонахождении реликвии.


- Воспоминания были запечатаны по категориям и постепенно открывались с рангом. А когда я достиг уровня Императора, они открылись все, но у меня не было времени изучить их. Я видел только часть про культивацию.


Линь Хуан не спешил проверять, оставил ли Ци Мусюн координаты. Он знал, что эта информация сейчас для него бесполезна, он всё равно не сможет в скором времени вернуться в Мир Гравия. Более того, он не сможет покинуть пространственную зону тем же способом, если не получит реликвию.


Поразмыслив мгновение, Линь Хуан снова спросил:


- Помимо этой реликвии, тебе известны другие способы покинуть эту пространственную зону? Обратно в Мир Гравия или в Великий мир, любое сойдёт.


- Об этом я ничего не знаю. Мне известно только про реликвию, - покачивая головой, ответил мужчина.


Линь Хуан беспомощно вздохнул.


- Похоже мне понадобится помощь Бабочки Монарха.


Помимо получения Благословения Ци Мусюна, он также хотел узнать, как покинуть пространственную зону. Это была другая причина, по которой он отправился в эти руины. Однако, судя по всему, его план привёл его в тупик.


- У тебя ещё есть вопросы? Думаю, у меня осталось всего три минуты, - снова спросил мужчина. – Спрашивай всё, что тебе интересно.


Линь Хуан подумал об этом и спросил:


- Почему Ци Мусюн сделал это испытание таким сложным? Я думаю, что никто кроме меня не смог бы победить три Фигурки… В теории никто не сможет его пройти, верно?


- Тому есть две причины. Во-первых, будучи осколком сознания, я могу быть активирован лишь раз. Как только я исполню свою задачу, я исчезну и второго участника уже не поприветствую. Поэтому порог для прохождения был установлен так высоко. Наследие должно достаться достойному. Во-вторых, у меня была высокая планка для способностей претендента, в надежде что он в будущем сможет отомстить за меня. Я не надеялся на то, что у него будут способности выше, чем у меня, но хотя бы приблизительно одинаковые. Иначе, месть станет суицидальной миссией. На самом деле, задачей не стояла победа последних стражей. Претендент пройдёт если выживет в течении часа. Однако ты убил одного из них, поэтому испытание закончилось раньше.


- Вот как… - Линь Хуан мог примерно понять, почему Ци Мусюн установил такие высокие стандарты.


Отложив вопрос мести, он спросил ещё об одном.


- У меня ещё вопрос, и он о Боевых Душах в Фигурках. Я хочу знать, кто их контролировал, раз Ци Мусюна тут нет. Это ты?


- Нет конечно! – сказал мужчина, - Думаешь в таком состоянии я могу давать им Божественную Силу?


- Тогда кто это был?


- Конечно же Благословение. Оно также обеспечивает силу телам Фигурок, - остаток сознания ничего не скрывал. Поскольку Линь Хуан получил наследие Ци Мусюна, Благословение рано или поздно перейдёт к нему.


Линь Хуан слегка прищурился. Вскоре в его голове возникла смелая идея:


- Сколько Фигурок Бога может контролировать Благословение?


- Его сила почти безгранична. Теоретически, количество неисчислимо, - ответил мужчина потрясённому Линь Хуану.


Он уже собрал десятки дополнительных Фигурок Бога и был раздражён тем, что его тело не может всё вместить. Он и подумать не мог, что найдёт решение тут.


В тот момент он уже думал о создании своей армии из Фигурок Бога…


Увидев, что Линь Хуан молчит, мужчина снова сказал:


- Если у тебя больше нет вопросов, я расскажу тебе об условиях.


Линь Хуан удивился на миг и тут же кивнул.


- У меня было всего два условия. Первое – ты не можешь «скормить» это Благословение своему Благословению. Ты можешь пользоваться им, но не можешь использовать в качестве материала для улучшения. Если на твой взгляд функции Благословения тебе не подходят, просто расторгни контракт и отпусти его. Второе условие, это месть. На меня напали трое и смертельно ранили. Их лидером был рейдер по имени Шэньту Цзэтянь. В 5536-м году он был уровня Истинного Бога высокого ранга. Сейчас я не уверен, какого он ранга. Двух других звали Ван Цзэ и Хуан Юй. Эти были среднего уровня Истинного Бога. Все они – Рейдеры с Благословением. Судя по всему, Благословение Шэньту Цзэтянь обладает способностями к маскировке и иллюзиям. Эффекты остальных мне неизвестны. Я знаю только, что они могут определить наличие Благословения у существа. Но наверняка не известно, была ли это техника чьего-то Благословения.


- Я могу согласиться с первым условием, - на самом деле, сначала Линь Хуан собирался использовать Благословение Ци Мусюна для усовершенствования своего. Однако теперь, когда он узнал, что оно может управлять Фигурками Бога, передумал. - Что касается второго условия, путешественник уже был Истинным Богом высокого ранга ещё восемьсот лет назад, да ещё и Благословение имел. Он, возможно, уже достиг уровня Небесного Бога! Даже те двое, что рангом поменьше, возможно уже тоже. Предполагаю, что я смогу завершить эту миссию только если стану хотя бы уровня Истинного Бога, или Небесного.


- С этим не нужно торопиться. Я не хотел, чтобы преемник отправлялся на верную смерть. Я хотел, чтобы ты сделал это только тогда, когда будешь уверен в своей победе, - голос осколка постепенно исчезал. – У меня не осталось времени. Надеюсь, что ты сдержишь обещания.


- Сдержу, - кивнул Линь Хуан, а загорелый мужчина застыл на месте. Как и две фигурки неподалёку, он превратился в марионетку без кукловода.


В этот момент из-под земли медленно выплыла золотая светящаяся сфера. Она была как солнце размером с кулак, и обладала ужасающей энергией звезды.


Золотая сфера облетела Линь Хуана и исчезла в его груди.


Он закрыл глаза, чтобы ощутить присутствие нового Благословения. Через миг снова их открыв, Линь Хуан приподнял одну бровь.


- Данное тебе Ци Мусюном имя – Вечный Огонь?
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Глава 1232



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1232 -


Основная функция Благословения Вечного Огня заключалась в предоставлении бесконечной энергии.


Он может преобразовывать практически все виды энергии, также поглощать и ассимилировать большую часть энергий извне.


Он мог не только имитировать Силу Жизни, но и создавать полимерные вещества, такие как Семя Жизни, Огниво и энергию. Это было причиной того, почему боевая мощь Ци Мусюна так стремительно увеличивалась, что позволяло ему освоить целую кучу способностей в таком молодом возрасте.


- Это Благословение ещё более абсурдно, чем я себе представлял. Оно превратило тело Ци Мусюна в тело из чистой энергии, подобное Ложному Богу ещё когда тот был младенцем. Огонь даже дал ему способность создавать Семя Жизни и Огнива, позволяя получить тысячи навыков монстров! Неудивительно, что его телекинез был почти непобедим, - Линь Хуан немного завидовал, мельком проглядев воспоминания Ци Мусюна о Вечном Огне.


Он думал, что это он получил много навыков монстров, но как оказалось, Ци Мусюн сильно его обогнал.


Когда он был на уровне Бессмертия, он мог иметь тридцать навыков монстров. Теперь же, на уровне Императора, можно иметь пятьдесят. Ци Мусюн же мог получить больше сотни даже не став Превосходным. На уровне Императора он обладал тысячами навыков.


Линь Хуан солгал бы, если бы сказал, что не завидует.


- И с таким Благословением Ци Мусюн не добрался до уровня Ложного Бога? – тихо пробормотал Линь Хуан.


Когда он собрался снова погрузиться в изучение воспоминаний, с ним внезапно заговор Вечный Огонь.


«Это я остановил его,» - голос был хриплым и громким.


- Зачем? - немедленно спросил Линь Хуан.


«Из-за меня его система культивирования отличалась от обычной. На самом деле, когда он достиг уровня Императора, в его теле не было сформированного Дворца Жизни, но был энергетический кристалл, похожий на Божественность. Следовательно, его уровень Императора также можно рассматривать как уровень Ложного Бога.»


«Если он хотел достичь уровня Ложного Бога, ему пришлось бы понизить уровень энергетического кристалла и снова объединить Божественность. Однако в этом не было необходимости. Причина в том, что энергетический кристалл в его теле был сделан из Божественной Силы. Его плотность не меньше, чем у Божественности Ложного Бога. Даже если бы он сформировал всё заново, оно было бы только на 20-30% мощнее, чем раньше, в результате не дав существенных изменений.»


«Таким образом, после обсуждения мы пришли к выводу, что сымитируем уровень Ложного Бога, при этом разделив уровень Императора на девять ступеней. Мы дали энергетическому кристаллу девять преобразований, как делают с Божественностью. По завершению девяти ступеней он должен был пропустить уровень Ложного Бога и достичь Истинного.»


«Однако на стабилизацию каждого преобразования камня нужно было время. Лишь полностью адаптировавшись к новой энергии, он мог двигаться дальше. Это задержало его на уровне Императора. Когда он создал эти руины, его энергетический камень претерпел всего восемь преобразований.»


Объяснения Вечного Огня напомнили Линь Хуану о его собственной системе культивации. Он задался вопросом, сможет ли он тоже пропустить уровень Ложного Бога.


«Я потом обсужу это с Каменной Табличкой. Если я смогу пропустить уровень Ложнго Бога, это сэкономит мне много времени.»


Отложив в сторону свой личный вопрос, Линь Хуан спрашивал о других вещах. С тех пор как Огонь с ним заговорил, изучение воспоминаний отошло на второй план.


- Эти руины – Божественная Территория Ци Мусюна?


«Да.»


- Как он смог создать её, если был на уровне Императора? – полюбопытствовал Линь Хуан.


«Он получил её от монстра уровня Ложного Бога,» - объяснил Вечный Огонь, - «Природа Божественной Территории на самом деле является отражением и вмешательством Божественной Силы в материальный мир. Естественно, что на духовном уровне там присутствует и отражение воли. Независимо от того, какова она по своей природе, это все ещё реакция энергии. Пока она есть, я могу её ассимилировать, поглотить и преобразовать. Просто скорость ассимиляции будет меньше, если это что-то сложное.»


Линь Хуан наконец понял, что Ци Мусюн вовсе не сам формировал эту Божественную Территорию. Её создало Благословение.


«Когда Ци Мусюн создавал эти руины, он велел мне взять часть его Божественной Территории. Это примерно треть. Остальное осталось при нём. Я думаю, что он, скорее всего, мёртв. В противном случае, он бы обязательно вернулся за мной за эти восемь сотен лет и забрал эту часть Территории.»


Говоря об этом, Вечный Огонь явно был подавлен.


- Более восьми сотен лет назад… Если точнее, это был третий год, после возвращения Ци Мусюна в Мир Гравия, из которого я пришёл. Там произошло вторжение. Согласно историческим записям, Ци Мусюн участвовал в войне как один из основных сил и погиб на поле боя, - Линь Хуан дал простое объяснение того, что произошло в Мире Гравия, - Но это ничего не доказывает. Тогда среди нападающих не было Истинных Богов, так что он мог инсценировать свою смерть. Или, может быть, он пропал без вести и был зарегистрирован мёртвым. Он мог даже приказать записать его мёртвым, чтобы скрыться от глаз общественности.


После долгой тишины, огонь снова заговорил:


«Жив он или нет, я надеюсь, что когда ты вернёшься в Мир Гравия, ты отыщешь его следы.»


Линь Хуан без колебаний кивнул.


- Конечно. Если всё пойдёт по плану, я вернусь уже через год.


Он так быстро пообещал это потому, что хотел отыскать Пространственную Реликвию Ци Мусюна. И конечно он уважал того как старшего, более опытного путешественника и если он действительно мёртв, то Линь Хуан надеялся достойно его похоронить, а не оставлять останки в дикой природе.


Ци Мусюн храбро сражался, даже будучи серьёзно раненым и несмотря на то что потерял своё Благословение. И всё это чтобы защитить Мир Гравия. Уже только это вызывало у Линь Хуана восхищение.


Однако он тут же кое-что вспомнил и спросил.


- Ты знаешь, что эти руины запечатали снаружи? Там есть Дракон 2-го уровня Истинного Бога, который запечатал их с помощью Законоа Льда.


«Знаю. Он всё хотел войти, но я его остановил,» - ответ, который дал ему Вечный Огонь, превзошёл все его ожидания, - «Я - ядро этих руин. Мне достаточно трех вдохов, чтобы вырваться из его печати. Я проигнорировал это потому, что боялся, что Ци Мусюн не сможет найти меня, когда вернётся. Ты хочешь забрать эти руины?


- Не будем торопиться. Я заберу эти руины с собой, когда закончу подготовку к выходу из этой зоны. Дракон Монарх может всполошиться, если я сдвину руины раньше времени и это может помешать моему плану, - Линь Хуан не хотел неприятностей в столь важное время.


Перемести он руины сейчас, Дракон скорее всего запечатает всё пространство, чтобы никто не сбежал. Если он предложит Бабочке достойную плату, она может отклонить все запросы на выход из зоны.


И пусть Линь Хуан не мог сейчас унести руины, период исследований длится в общей сложности семь дней. Пока что он может поискать тут добычу.


Линь Хуан не мог не ухмыльнуться:


- Ах да, Вечный Огонь, в этих руинах должно быть полно хороших вещей, я прав? Пожалуйста, покажи мне окрестности.
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Глава 1233



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1233 -


Когда Вечный Огонь извлёк Божественную Силу из трех Фигурок Бога, они снова превратились в три маленькие деревянные фигурки.


Линь Хуан махнул рукой и убрал их в своё хранилище. Он также отозвал и свои души, оставив только Тапира.


- Есть ещё Фигурки Бога? – спросил Линь Хуан у Огня.


«Нет, Ци Мусюн оставил только три,» - далее Вечный Огонь объяснил, - «Помимо этих руин и фигурок он не оставил много вещей. Все ценности, которые тут имеются, сформировались за 800 лет под моим воздействием.»


Слушая это, Линь Хуан вспомнил гигантские растения, которые росли у входа. Должно быть, под влиянием Вечного Огня они стали гигантами.


«Если обычные растения так мутировали, теоретически монстры и предметы с силой жизни изменились ещё сильнее,» - думая об этом, глаза Линь Хуана блестели.


Вечный Огонь продолжил говорить:


«В южной части руин есть несколько духовных вулканов. Теперь они превратились в вулканы Божественной Силы. Там на дне есть несколько шахт с Раскалёнными Божественными Кристаллами, и они считаются богатейшими рудниками. В самом большом вулкане зародился Раскалённый Лотос с Правилом Лавы*»


«В дальней северной части руин находится замёрзший океан. Глубоко в нём есть не менее богатая шахта Ледяных Божественных Кристаллов. Однако это место охраняет Ледяной Дракон, он уровня Истинного Бога.»


«На востоке руин находится Восточный океан. Посреди моря есть изолированный остров с Буддийской Башней. Изначально это был разрушенный Божественный Предмет, но веками он поглощал мою энергию и не только восстановился, но и стал Реликвией Закона. Он не только подмял под себя всех монстров во всём Восточном Океане, для них он стал идолом для поклонения.»


«На западной стороне руин есть пустыня. Раньше это было место, где Ци Мусюн складывал трупы монстров. Я не знаю, из-за меня ли это или из-за природы происхождения этих руин, но трупы и скелеты монстров за эти восемьсот лет один за другим восставали. Теперь они даже более могущественны, чем были до своей смерти. Самым могущественным из них будет Багряноглазый Скелет Дракон. Сейчас он на уровне Истинного Бога.»


«Монстры всех видов в центре руин и в окрестностях увеличились в размерах. По неизвестным причинам они стали гигантами, а некоторые даже титанами. Есть и горстка тех, кто избавился от физических оболочек, став чистой энергией.»


«Некоторые из сломанных Реликвий Истинного Бога и Реликвий Бога, которые валялись повсюду тоже изменились…»


Слушая речь Вечного Огня, Линь Хуан понимал, что эти несколько дней он будет занят.


- Если я поохочусь на монстров уровня Ложного и Истинного Бога, это скажется как-то отрицательно на руинах? – Линь Хуан решил уточнить, прежде чем действовать.


«Не особо. Когда они умрут, их энергия вернётся ко мне. Даже если их души будут забраны, в руинах останутся другие жизненные формы. В конце концов, монстров уровня Ложного и Истинного Бога тут немного. Даже если ты их убьёшь, их количество составляет одну десятитысячную от общего числа. Если монстры продолжат размножаться как обычно, популяция будет восстановлена. Но для появления существ Божественного уровня потребуется время.»


- Я буду охотиться только на монстров уровня Ложного и Истинного Бога. Остальных не трону, - выслушав, пообещал Линь Хуан. Затем он повернул голову и посмотрел на Кошмарного Тапира: - Посмотри, есть ли поблизости монстры Божественного уровня.


Кошмарный Тапир распространил свою Божественную территорию на расстояние до десяти тысяч километров вокруг себя. Мгновение спустя он улыбнулся: - Практически все они погибли во время битвы с Фигурками.


Услышав это, Линь Хуан приподнял бровь. Во время той битвы всё его внимание было сосредоточено на окулярном навыке, чтобы наблюдать за сражением уровня Истинного Бога. Он совсем не заметил того, как духовная энергия наполнила его тело.


Заглянув в себя, он обнаружил что облака красочной энергии были отфильтрованы Божественным Пламенем в молочную жидкость и сформировали целую реку.


Линь Хуан на миг задумался и направил эту реку в Кошмарного Тапира.


По мере наполнения, аура Боевой Души непрерывно росла. Он был уже близок к 9-му уровню Ложного Бога, но даже получив всю энергию, этого не произошло.


- Много ещё не хватает? – поинтересовался Линь Хуан.


- Где-то пять-шесть монстров 9-го уровня Ложного Бога, - ответил Тапир, оценив своё состояние.


- Тогда пойдём сначала на юг. В шахты там относительно легко забраться. А по пути убьём монстров уровня Ложного Бога, - принял решение Линь Хуан.


Естественно, ни Вечный Огонь, ни Кошмарный Тапир не возражали.


Линь Хуан призвал Грома и полетел на юг.


.


.


У входа в руины проснулась Паучья Королева, один за другим открывая свои двенадцать глаз и собирая в кучу двенадцать длинных ног, чтобы подняться. Сонливость ещё не полностью отпустила её.


- Тёмное небо … что случилось?


Ночь медленно опускалась на руины.


В тот момент небо ещё не погрузилось в полную темноту, но Паучьей Королеве этого было достаточно, чтобы оценить, что с момента её последнего воспоминания прошли часы.


- Мы зашли в руины в девять утра. Судя по небу, сейчас как минимум шесть вечера, а то и за семь перевалило. Значит я спала тут, у входа, около десяти часов… - Паучиха начала вспоминать, что именно произошло.


- Помню, как зашла с У Фэем, и мы ждали, пока все уйдут, а потом резкая сонливость, - королева тут же раскинула свою Территорию, чтобы узнать, поблизости ли многоножка. Естественно, в радиусе сотен километров её не было.


Когда сонливость исчезла, паучиха начала ясно мыслить и поняла, что произошло.


Её шестнадцать глаз полыхнули яростью, и она завопила:


- Ублюдок У Фэй! Как ты посмел кинуть меня?!


.


.


На момент, когда Паучья Королева проснулась, участвующие в исследованиях руин монстры провели уже почти десять часов охоты. Некоторые даже начали медленно ориентироваться тут.


Они научились обходить стороной опасные зоны и выбирать подходящие цели.


Некоторые даже пожинали плоды успеха, а какие-то изо всех сил пытались выжить.


Однако что до наград, то никто не мог сравниться с Линь Хуаном.


На данный момент он закончил копать три шахты с Раскалёнными Божественными Кристаллами и оставалась только одна.


Линь Хуан стоял в ночном свете и смотрел на самый большой вулкан Божественной Силы.


- Интересно, что за способности у Раскалённого Лотоса… Взгляну сначала и, если это слишком проблемно, придётся отказаться от этой шахты. В конце концов, у меня осталось всего шесть дней.


.


.


Kotone: «Правило Лавы». Там два понятия, «Закон» и «Правило». Я стараюсь их не путать, и вы не думайте, что это косяк перевода. Чем отличаются – понятия не имею, но Закон мощнее.


Насчёт Лавы, в том абзаце, в английском варианте и камни, и лотос и правило имели название «Molten» (расплавленный, как один из вариантов). Для разнообразия, я подобрала разные синонимы. Да и сами подумайте, как должен выглядеть Расплавленный Духовный камень… то ли дело РАСКАЛЁННЫЙ. Но! Я не до конца уверена насчёт лавы. Если в будущих главах выяснится, что лава не подходит, я заменю название.
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Глава 1234



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1234 –


Вечный Огонь прозвал самый огромный вулкан в этих руинах, Вулканом №1.


Высотой он был более 9 800 метров. Подножье растянулось на 180 километров вширь и на 120 километров по склону. Вулкан имел больше десятка кратеров, но самый большой был шириной в 40 километров.


Гром кружил над ним в небе. Несмотря на то, что Линь Хуан смотрел только на сцену внизу, стоя на спине птицы, он ощутил величие и красоту вулкана.


Он также издали почувствовал волну энергии, исходящую от Божественной Лавы на дне кратера.


Наблюдая за текущей золотой жидкостью, Линь Хуан не сомневался, что любые культиваторы, не овладевшие Божественной Силой, обязательно умрут, если войдут в неё.


Однако Линь Хуан беспокоился не об этом. Что он, что его монстры или Боевые Души, все успешно овладели Божественной Силой. Кроме того, он уже получил Раскалённые Божественные кристаллы из трёх других вулканов.


Издали он смотрел на Раскалённый Лотос в центре лавового озера.


Цветок был очень ярким и настолько красным, что казалось, будто из него течёт кровь. Он полностью распустился множеством лепестков. Пестики и тычинки в центре обросли золотыми усиками. Казалось, что семена появятся ещё нескоро.


Слабый кровавый туман клубился на ярких лепестках, делая лотос ещё ярче.


Три листа вокруг него были не обычного зелёного, а жутко-бордового цвета. Они также были покрыты слоем кровавого тумана.


Хотя лотос и выглядело как растение, на самом деле, он таковым не являлся, и монстром тоже не был. Это предмет Бога. А если точнее, дух атрибута огня, вышедший из Божественной Лавы и превратившийся в Реликвию Закона из-за влияния Вечного Огня.


Пока Линь Хуан наблюдал за лотосом, тот тоже его заметил.


Один из его фиолетово-красных лепестков слегка завибрировал, и море Божественной лавы взмыло в небо. Гигантский вулкан внезапно начал извергаться.


Казалось, что золотая лава бросила вызов гравитации. Она взмыла в небо, как перевёрнутый водопад. Лава почти в мгновение ока захлестнула пространство, где раньше находился Гром.


Однако сверкнуло фиолетовое свечение и Гром улизнул за миг до того, как его окатило лавой.


Линь Хуан стоял на спине Грома, издали глядя в сторону кратера. Всего за долю секунды Гром унёс его на десятки километров от вулкана.


- Есть ли у Божественных Предметов территориальность? – приподнял бровь Линь Хуан. Он не ожидал, что лотос нападёт первым.


«Он напал не потому, что обладает территориальным сознанием, а потому, что жаждет духовной энергии. Поскольку он эволюционировал в Божественный Предмет, лотос обрёл простое сознание, благодаря чему может ощущать духовную энергию в формах жизни вокруг него. Его основной инстинкт – убивать живое, чтобы поглощать духовную энергию и заполнять своё собственное сознание. Более того, часть памяти, полученной вместе с духовной энергией, станет обучающим архивом,» - подробно объяснил Вечной Огонь.


- Он настолько силен?! – Линь Хуан впервые слышал, чтобы Божественные Реликвии могли обучаться, прямо как живые существа.


- Хотите стереть его сознание? – стоящий рядом Тапир поднял к Линь Хуану голову. – Оно очень слабое, стереть его будет просто.


«Редко когда в подобных Божественных Предметах появляется сознание. Лотос станет ещё могущественнее, если мы сохраним его,» - предложил Огонь.


Замолчав на миг. Линь Хуан принял решение:


- Сохрани его сознание, в будущем может пригодится.


Стереть его сознание означало бы убить потенциал роста Реликвии Закона. Линь Хуан уже даже спланировал, на ком её в будущем использует.


Эффект этого Лотоса в сочетании с пламенем Чаркола должен быть невероятным.


Получив приказ, Тапир не возражал. Его глаза тут же почернели.


В следующую секунду Божественная лава, что извергалась в небо, внезапно остановилась и, утратив силу, рухнула вниз. Часть лавы упала обратно в жерло, а другая часть огненным дождём обрушилась на окрестности. Везде, где он проходил, всё сгорало дотла.


Через какое-то время лава наконец-то вернулась в вулкан и всё в радиусе сотен километров утихло.


Если бы не огненные реки, что всё ещё текли по земле, никто бы и не заметил, что вулкан извергался.


Раскалённый Лотос же, что находился на дне вулкана, казалось крепко спал.


Линь Хуан, ощутив ослабшую ауру цветка, удивлённо пробормотал себе под нос:


- Ты можешь даже реликвию Закона затащить в свою страну Грёз?


- Если есть сознание, - сказал Тапир и добавил. – И при условии, что это в пределах моих возможностей. Я не смогу провернуть такое, если духовная сила реликвии будет выше моей собственной.


Видя, что у Тапира есть время отвечать на его вопросы, Линь Хуан знал, что духовная сила Лотоса не такая уж и мощная.


Он не мог не заглянуть в Страну Грёз Тапира, чтобы увидеть эту битву.


Там, из Вулкана №1 доносился грохот и стоны.


Линь Хуан велел тапиру скрыть его, чтобы понаблюдать за боем.


На протяжении всей битвы Тапир сильно избивал цветок. Красивый, алого цвета Лотос был уничтожен, как только прошёл раскалённый дождь. На нём осталось лишь несколько изорванных лепестков.


Идеальный цветок, после когтей Тапира стал лысым.


Вскоре после того, как Линь Хуан начал наблюдать за битвой, Раскалённый Лотос, наконец, не выдержал. Под гнетущими атаками Тапира его дух был близок к уничтожению. С желанием выжить он решил сдаться. Он понимал, что его сознание может оказаться уничтожено, если он будет упрямиться.


Заметив это. Тапир перестал атаковать.


Желаемое было достигнуто. Он подошёл к Лотосу и, протянув переднюю лапу, погладил его по разорванному лепестку. После этого он развернулся и покинул Страну Грёз.


Вернувшись к реальности, Лотос был в шоке. Снова увидев Тапира, он бесконтрольно задрожал.


- Мне нужно, чтобы ты дал нам на время доступ к Вулкану №1.


Тапир даже не стал объяснять причину. Лотос взмыл в воздух и подлетел к монстру, который смотрел на него и ничего больше не говорил.


Линь Хуан похлопал Грома по шее, дав ему сигнал подлететь ближе, увидев, что Раскалённый Лотос отступил от вулкана.


Приземлившись в жерле вулкана, он призвал Бая и остальных монстров, чтобы приступить к раскопкам.
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Глава 1235



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1235


На юге руин, у Вулкана №1, Бай и остальные монстры были заняты добыванием Раскалённых Кристаллов.


Линь Хуан, тем временем, на Громе летел к Восточному Океану.


Согласно Вечному Пламени, в Восточном Океане находился остров с Буддийской Башней, что превратилась в Реликвию Закона. Эта башня управляла всеми монстрами в океане.


Помимо захвата башни, Линь Хуан хотел использовать её для того, чтобы собрать местных монстров Ложного Бога, забрать их духовную энергию и дать возможность Тапиру достигнуть нового уровня.


«В Восточном океане проживает около шести сотен монстров уровня Ложного Бога, в то время как около пяти сотен из них - Ложные Боги низкого уровня. Между тем, среди оставшейся сотни, большинство - среднего уровня, и лишь четыре высшего,» - по просьбе Линь Хуана, описывал ситуацию Вечный Огонь, пока они летели к башне.


- Только четверо из шести сотен высшего уровня… Интересно, хватит ли тапиру этой энергии…


Около шести утра Линь Хуан, наконец, прибыл к Восточному Океану. Всё это время Гром летел на полной скорости.


Помимо Тапира, с ним летел и Раскалённый Лотос, которого тот совсем недавно одолел.


Последнего Линь Хуан взял с собой, потому что не хотел, чтобы тот мешался, пока Бай и остальные добывают кристаллы на дне вулкана.


Буддийский остров находился посреди Восточного океана. Это был небольшой изолированный островок.


Прибыв в Восточный океан, у Грома ушло примерно с час на то, чтобы добраться до этого клочка суши.


Однако, увидев издали этот остров, Линь Хуан был озадачен.


- Разве этот остров не должен быть одиноким? Почему тут целый архипелаг?


«Это не острова вокруг него, а Морские Короли,» - объяснил Огонь. – «Понятия не имею, как. С того момента, как их поместили в эти руины, они продолжали расти, и некоторые монстры эволюционировали в морских королей. Понятия не имею, где они научились скрывать ауру и притворяться островами.»


Линь Хуан впал в раздумья. Он только что обнаружил, что монстры могут настолько тщательно скрывать свою ауру. Неудивительно, что в пределах своей территории он не ощущал никаких форм жизни.


Тапир, тем временем, активировал Страну Грёз, в которую утащил остров с Башней и все острова вокруг.


Видя, что Тапир перешёл в боевой режим, Линь Хуан тут же отправился понаблюдать.


В Стране Грёз, больше десятка морских королей, которые размером превышали сам Буддийский Остров, проснулись. Они начали подниматься из вод и по очереди нападать на тапира, что парил в воздухе.


Самым слабым среди этих гигантов был монстр 5-го уровня Ложного Бога. Четвёрка высших уровней Ложного Бога, о которых упоминал Огонь, тоже тут находились. Двое были 7-го уровня Ложного Бога, один – 8-го и ещё один – 9-го.


Четырнадцать морских королей пришли в ярость, их глаза налились кровью.


Линь Хуан слегка нахмурился, глядя на Буддийскую Башню.


Она выглядела как обычная башня. В ней всего девять этажей и высота не превышала и сотни метров.


Издали башня казалась чёрной, как древнее здание, обветшалое с годами.


Однако Линь Хуан слабо ощущал, что Башня испускает странную ауру. Она немного напоминала Святую Силу монстра с Кровью Бога. Только эта была мощнее и сильнее подавляла, вызывая какое-то странное, непреодолимое чувство.


В тот момент он понял, почему эти морские чудовища поклоняются этой реликвии, как идолу.


Не будь он частичкой сознания под защитой Тапира в этой стране грёз, он тут же попал бы под контроль, окажись рядом с башней в своём теле.


«Кажется, она овладела силой Закона Сдерживания,» - подумал Линь Хуан. Он размышлял над тем, кому подойдёт эта реликвия, когда он ей захватит.


Тем временем, Тапир уже убил четырнадцать морских королей. Каждого он прикончил практически одним ударом.


Не стоит забывать, что хоть тапир и был всего лишь 8-го уровня Ложного Бога, его истинная мощь куда больше, чем у этих королей.


Кроме того, в своей Стране Грёз он не только обладал силой Божественного Мамонта, но также способностью рыси разрезать воздух. Естественно, что убить морского короля 9-го уровня Ложного Бога, который был только одним уровнем выше, несложно.


Жизненные силы четырнадцати морских королей, убитых в Стране Грёз, в реальности быстро угасли. Они превратились в четырнадцать гигантских плавучих трупов, огромных, как острова.


Судя по мгновенной смерти четырнадцати стражей, Буддийская Башня вскоре поняла, что с существом 8-го уровня Ложного Бога сражаться не так просто.


Её тело, которое изначально было чёрным, становилось золотым со скоростью, которую можно было увидеть невооружённым глазом. Каждый её миллиметр от верхушки до низа сиял золотом.


Линь Хуан, даже будучи тенью своего сознания, мог чувствовать на себе тепло, будто он загорал посреди зимы. Ему больше ничего не хотелось, кроме как нежиться в этом тепле.


Внезапно раздался оглушительный рёв, побудивший Линь Хуана.


Он поверить не мог, что, даже будучи защищённым Страной Грёз Тапира, башня смогла на него повлиять. Линь Хуан тут же переключил своё внимание на монстра.


«Ух ты, а он реально сильный!»


На самом деле, зацепило даже Тапира. Он издал тот рык не для того, чтобы пробудить Линь Хуана, а чтобы развеять странные ощущения, одолевавшие его.


Избавившись от них, тапир без колебаний атаковал Башню, исчезнув с того места, где стоял.


Зрачки монстра стали золотого цвета. Такими они никогда раньше не были.


Пребывая в шоке, Линь Хуан увидел чёрные оковы, что вырастали на поверхности башни.


«Он скопировал запечатывающую способность Сковывающего Змея?!»


Золотая башня дрожала, словно пытаясь вырваться из печати. После неудачной попытки, Башня решительно изменила свою стратегию. На ней начали вспыхивать золотые искры.


Как только это начало происходить, скорость распространения оков тут же замедлилась, а вскоре и совсем почти остановилась.


В этот момент шерсть на теле Кошмарного Тапира казалось будто ожила. Она выросла в длинные плети, которые устремились к башне.


Реликвия могла лишь наблюдать, как бесчисленные нити связывали её.


Наблюдая за этим, Линь Хуан был ещё более озадачен. Теоретически, пламя башни должно было сжечь нити. Не слишком умно было связывать башню собственной шерстью.


Однако в следующую секунду глаза Линь Хуана широко распахнулись.


Нити, обвитые вокруг Буддийской Башни, быстро поглощали пламя на её поверхности. Огонь погас в мгновение ока.


Без подавления золотого пламени, черные оковы ожили прямо как сорняки после ливня.


Буддийская Башня попыталась вырваться, но казалось, будто она замедлилась в десятки раз.


Хоть эффект длился всего две-три секунды, скорость роста черных оков не изменилась. Результат был ускорен, и вскоре вся башня оказалась скована.


В течение нескольких коротких секунд Кошмарный Тапир использовал печать Сковывающего Змея, поглощение огня Древа Солнца и замедление времени Часов Творца. Объединив три способности, он наконец подавил Буддийскую Башню.


Хоть Божественная Сила внутри была полностью подавлена башня всё ещё пыталась освободиться.


Заметив это, Кошмарный Тапир превратил оковы Сковывающего Змея в форму колокола, который накрыл башню целиком, и сильно ударил по нему.


Раздался тяжёлый звон, подобно утреннему звону колокола старого храма.


Башня дрожала с каждым ударом ухмыляющегося Тапира.


Звон эхом разносился по острову, содрогая воздух над всем Восточным Океаном.
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Глава 1236



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1236 –


Звон колокола эхом разносился по небу Восточного океана не менее десяти минут, прежде чем Буддийская Башня окончательно сдалась.


С каждым новым звоном её тело сотрясалось от фундамента и до верхушки. Здание трещало, будто вот-вот рухнет.


Раскалённый Лотос, которого тоже затянуло в Страну Грёз, был в ужасе, наблюдая происходящее. Только что он понял, что в битве с ним Тапир и половины арсенала не использовал.


Гонор Башни был полностью сломлен, когда её выпустили из Страны Грёз. По приказу Тапира, чёрные круги волн распространились от неё по всему морю.


В течении получаса, более шести сотен монстров уровня Ложного Бога со всего Восточного океана начали появляться один за другим.


Убедившись, что прибыли все монстры уровня Ложного Бога, Тапир снова активировал свою Страну Грёз и всех в неё затянул.


Позже Линь Хуан увидел, как вокруг острова начали всплывать огромные трупы.


Не прошло и минуты, как все шестьсот монстров уровня Ложного Бога оказались убиты.


Линь Хуан ощутил, как в его тело ворвалось целое море духовной энергии, которую он начал передавать Тапиру.


Через пять-шесть минут, энергия Тапира достигла своего предела и начала стабилизироваться. Однако до 9-го уровня Ложного Бога оставался ещё один шаг.


- Уже почти. Ещё примерно десять Ложных Богов среднего уровня, и я стану сильнее, - тапир слегка вздохнул, глядя на энергию, которой немного не хватило.


Стоящий рядом с ним Линь Хуан улыбнулся: - Не волнуйся. На западе этих руин ещё полно монстров уровня Ложного Бога. Мы можем продолжить охоту там.


Кошмарный Тапир кивнул и повернул голову к башне.


- Заберём с собой или оставим?


- Забирай, - хотя Линь Хуан всё равно планировал в конечном итоге забрать руины с собой, он подумал, что лучше будет забрать всё, что можно, прямо сейчас.


Обычно стойкая Буддийская Башня, став свидетелем техник тапира, предпочла подчиниться. Она вошла в тело Линь Хуана, следом за Раскалённым Лотосом.


Захватив вторую реликвию Закона, Линь Хуан призвал пространственные врата, войдя в которые он вернулся в центральную зону. Бай и остальные как раз закончили добывать кристаллы под вулканом.


Линь Хуан похвалил их, пообещал наградить всех трёхмесячным запасом вкусностей и вернул их в форму карт.


Убрав Раскалённые Кристаллы, он призвал Грома.


- Пойдём на запад, в Пустыню Мертвецов.


Как и было приказано, Гром полетел на запад руин, унося на себе Линь Хуан и Тапира.


В 15:00 они прибыли в Пустыню Мертвецов к западу от руин. Там Ци Мусюн раньше складывал трупы монстров.


Однако, когда он отделил частичку своей Божественной Территории, непонятно от чего - возможно из-за воздействия Вечного Огня - трупы стали оживать, становясь монстрами духовного типа.


Теперь они бродили по пустыне.


Лишь у некоторых таких существ остались физические тела. Они ходили со сломанными конечностями, а другие выгляди как скелеты.


«Самым могущественным монстром в этой области является Багровоглазый Скелет Дракон, Истинный Бог 1-го уровня. Когда Ци Мусюн принёс его, это был целый скелет дракона. Он думал сохранить его как произведение искусства, ведь тот был в отличном состоянии. Возможно, из-за того, что дракон был мёртв слишком долго, этот скелет не сохранил своё сознание, вернувшись к жизни. Им овладели инстинкты, а сознание за последние сотни лет развивалось очень медленно. Кроме того, из-за того, что сложенные тут трупы имели довольно высокую боевую мощь, тут обитает более тысячи монстров уровня Ложного Бога. Что намного больше, чем в Восточном Океане. Тут также есть одиннадцать монстров высшего уровня Ложного Бога и два из них 9-го. Ещё больше двух сотен – монстры среднего уровня Ложного Бога.»


Глаза Линь Хуана загорелись, когда он услышал слова Вечного Огня. Все эти монстры – его добыча. Однако он спокойно связался с Тапиром.


- Этот Скелет Дракон сумел достигнуть уровня Истинного Бога, доказывая то, что при жизни он был как минимум мифическим драконом. К тому же он стал монстром духовного типа, и его способности не стоит недооценивать.


Кошмарный Тапир кивнул, но в своём противнике угрозы он не видел.


- Приму к сведению. Однако, поскольку его сознание новое, его сила не должна быть сильнее, чем у Лотоса или Башни. На самом деле, это монстр, которого я подавлю.


Линь Хуан знал, что, за исключением малого количества существ с неприступными духом и сознанием, большинство форм жизни с трудом могут устоять перед Страной Грёз Тапира. Монстры со слабым духом и сознанием будут подавлены даже имея безграничную силу.


Если противник попадает в Страну Грёз, его ждёт лишь смерть. Причиной тому было то, что в своей Стране Грёз тапир практически непобедим.


Когда Гром попал в зону восприятия дракона, Тапир и Линь Хуан сразу же ощутили, что за ними наблюдают.


Взором Грома Линь Хуан увидел лежащее на огромной горе в тысячах километров от них тело скелета дракона.


Размерам существо достигало не менее нескольких десятков километров. Его тело было кристально чистое, как нефрит. Этот скелет сохранился почти безупречно и каждая косточка в нём прекрасна. Острые шипы, что выросли после мутации, сделали его в десятки раз свирепее, чем он был при жизни.


Больше всего внимания привлекали четыре угольно-красных зрачка. Они были похожи на огонь, горящий в его глазницах. И эти глаза сейчас неотрывно смотрели на Грома, что находился в тысячах километров от него.


На самом деле, за облаками он не видел Грома, он ощущал его своей территорией. Он также ощущал и Линь Хуана и Тапира на его спине.


Причина, по которой он заинтересовался Громом, заключалась в том, что на его спине он ощутил монстра 8-го уровня Ложного Бога. От этого существа веяло угрозой.


В четырёх глазницах дракона отразилось сомнение. Он не понимал, почему от монстра 8-го уровня Ложного Бога исходит угроза. Дело не в том, что он никогда не сталкивался с монстром такого уровня, просто подобные являются для него пищей.


Естественно, Линь Хуан не мог видеть сомнения скелета-дракона, на котором и плоти то не было. Поняв, что его заметили, он не стал прятаться и похлопал Грома по спине:


- Подлетай медленно и осторожно.


Затем он повернулся к Тапиру.


- Действуй, когда мы окажемся на достаточном расстоянии. Не нужно ждать, пока Гром подлетит ещё ближе.


Тапир кивнул. Гром, получив приказ, начал замедляться и осторожно приближаться к Дракону.


Восемь тысяч километров, семь тысяч километров… три тысячи километров…


В тот момент, когда пламя в зрачках дракона загорелось, глаза тапира почернели и пламя внезапно угасло. Дракон же полностью перестал двигаться.
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Глава 1237



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1237 -


Вскоре в Стране Грёз началась битва.


Из четырёх алых зрачков Дракона-Скелета летели искры, когда он поднял голову и взревел.


Звуковой удар распространился в тысячу раз быстрее, чем скорость звука. Это сразу разворошило всю Пустыню Мертвецов.


Казалось, будто монстры в пустыне получили приказ, потому что они развернулись и подняли головы, посмотрев в сторону Тапира.


Все без исключения монстры духовного типа, даже хромые, гнилые и безглазые, смотрели туда словно паломники.


Сцена выглядела очень странно. К счастью, это длилось лишь миг.


Подтвердив местонахождение тапира, монстры, что находились в воздухе, устремились к нему.


Несмотря на всё это, Тапир не паниковал. Он лишь странно ухмыльнулся и исчез. Когда он снова появился, он находился уже в километре от Дракона.


В сравнении с ним, Тапир напоминал муравья. Скелет был в десятки тысяч метров в длину, а тапир едва ли пять в высоту. Даже ноздря его противника была больше.


Скелету потребовалось время, чтобы сфокусировать взгляд на Тапире. Наконец-то он увидел, как выглядит враг.


- Сдавайся или умри! – властным тоном приказал Кошмарный Тапир.


Дракон был ошеломлён такой угрозой. Его первой реакцией был не гнев, а замешательство. После этого существо взбесилось.


- Смерти ищешь, маленькая тварь!


В четырёх зрачках Дракона-Скелета разгорелось пламя. Оно вырвалось аж на десятки метров.


Однако прежде, чем он смог закончить заговорить, произошёл взрыв.


Затем он почувствовал, как огромная сила ударила дракона в голову. Казалось, он потерял способность сражаться, в результате чего его массивная голова впечаталась в землю.


Гигантская гора, на которой он лежал, превратилась в кратер, будто в неё упал метеорит.


Стоящий неподалёку Тапир облизнул переднюю лапку.


- Ну и бред…


Дракон был ошеломлён от того, что его голову так сильно впечатало в землю.


«Что произошло? На меня напали? Почему я этого не заметил?» - его осенило только после того, как он задал себе эти три вопроса.


«Это атака того кота с хоботом? Но он же только 8-го уровня Ложного Бога, откуда у него такая сила?»


И хоть в его пустой голове возникло множество вопросов, дракон решил отложить их и сосредоточиться на противнике.


Он вытащил свою огромную голову из земли и посмотрел на тапира. На этот раз он не стал тратить время на чепуху и просто открыл пасть, выплюнув драконье пламя. Но тут он понял, что тапир исчез.


В следующий миг дракон ощутил опасность над головой. Прежде чем он успел увидеть её источник, огромная сила обрушилась сверху.


На этот раз он понял, кто его атаковал.


Раздался громки удар и голову дракона снова вбило в землю. Это сделал Тапир.


От этой атаки рухнули радом стоящие горы, а кратер от удара в этот раз был больше на 20-30%.


У дракона не было шансов, он дважды подряд был полностью подавлен.


Линь Хуан, наблюдавший за битвой издалека, был немного сбит с толку. В конце концов, для него этот скелет дракона -монстр уровня Истинного Бога. Пусть они и находятся в стране грёз, он не должен быть настолько слаб, чтобы стать игрушкой для Тапира.


Однако теперь казалось, что у дракона вообще нет шансов дать отпор.


Когда Тапир в третий раз ударил, Линь Хуан наконец-то кое-что понял.


«Движения Дракона будто бы замедляются, когда он пытается противостоять.»


Услышав бормотание Линь Хуана, Тапир через голосовую связь ответил ему:


«Так и есть, я использую способность Часов, чтобы управлять скоростью его движений.»


Теперь Линь Хуан всё понял. Он думал, что Тапир пользуется только телепортацией рыси и силой мамонта, но он и не подозревал, что тот незаметно использует способности Часов, чтобы контролировать время.


Дракон не успевал среагировать ни на одну атаку. Он мог быть только игрушкой Кошмарного Тапира.


Линь Хуан со стороны чётко видел все атаки, но дракон не мог реагировать вовремя.


Он считал, что так происходит, потому что Тапир быстрее, чем он. Поэтому тому и удавалось подавлять его до того, как он мог что-то предпринять.


Пропустив десять таких ударов, Дракон постепенно осознал, что время вокруг него течёт как-то странно. Но к тому времени он истощил уже половину своей Божественной Силы.


Хоть он и не смог ни разу атаковать, обороняясь он тратил энергию.


Дракон осознал, что если всё так продолжиться, то поражение – вопрос времени. Как только Божественная Сила закончится, он станет обычным скелетом.


«Я не смогу победить, если так продолжится. Он выигрывает за счёт скорости и контроля времени. Если изменю стратегию, то возможно изменю и ситуацию.»


Вскоре дракон придумал план.


Яркое пламя снова вырвалось из его зрачков. Однако на этот раз горело и его тело. Только в отличии от алого пламени глаз, остальной огонь был голубым.


Дракон напоминал горящую синим пламенем гору.


Наблюдавший издали Линь Хуан понял, что это финальная атака.


Естественно, Тапир тоже это заметил. Хоть он и делал вид, что его это не беспокоит, на самом деле он осторожничал и не смел недооценивать своего противника.


Вскоре голубое пламя распространилось по всему телу Дракона. Четыре его глаза горели так ярко, словно четыре маленьких солнца.


Когда из зрачков повалили алые искры, дракон поднял голову и неистово заревел, сотрясая землю и небеса.
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Глава 1238



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1238 –


Когда раздался оглушительный рёв, голубое пламя на теле Дракона-Скелета взорвалось. Во все стороны, на сотни километров разлетелись искры, со скоростью быстрее звука.


Это голубое пламя не обычное, а созданное Законом Бога Огня и называлось оно Пламенем Смерти.


Стоит любой форме жизни коснуться такого Божественного Закона, как жизненная сила в его теле исчезнет. Можно сказать, что его сила не слабее пламени дракона уровня Истинного Бога.


Естественно, Линь Хуан и Тапир этого не знали.


Хоть тапир и был настороже, он не ожидал, что такое произойдёт. Он совершенно не успевал вовремя отреагировать и его накрыло искрами.


Линь Хуан издали наблюдал за битвой и видя это был немного удивлён, но, судя по всему, не беспокоился.


Скелет не останавливался, раз его атака сработала. Он повернул голову в сторону тапира, ощущая того своей территорией, и выплюнул алое пламя.


Не только Истинный Бог 1-го уровня может серьёзно пострадать от этой атаки дракона, но даже и Истинный Бог 2-го и 3-го уровня, если их застанут врасплох.


Дракон думал, что даже если тапир не умрёт сейчас, то хотя бы потеряет силу сражаться, если пару минут пробует в огне. Поскольку у дракона осталось не так много Божественной Силы, он перестал выдыхать пламя.


Когда огонь и искры затухли, Тапир гордо стоял на месте целый и невредимый.


Заметив на себе взгляд дракона, тапир встряхнул телом, с ухмылкой поднял голову и… исчез.


В этот момент голова дракона опять впечаталась в землю.


- Только не снова...


Голова дракона сильно кружилась и затылок пульсировал болью. Ему казалось, что будь у него мозги, он бы получил сотрясение. Но даже так мир вокруг шёл кругом, после каждой атаки.


«Почему это происходит?! Та атака могла навредить даже Истинному Богу, но он, не уклоняясь, принял её на себя, без каких-либо защитных техник и никак не пострадал.»


Он ничего не понимал. Почему его атака не сработала против монстра 8-го уровня Ложного Бога?


Битва снова вернулась к началу.


Голова Дракона раз за разом билась о землю. Снова будучи ограниченным течением времени, он не мог дать отпор. И не мог придумать как разорвать этот порочный круг.


Понимая, что Божественная Сила вот-вот закончится, Дракон принял решение.


- Остановись! Я сдаюсь!


Тапир тут же перестал атаковать. Он появился над головой дракона и молча уставился в его алые глаза.


Скелет лишь на миг встретился с ним взглядом, а потом опустил голову, отказавшись от попыток атаковать.


Увидев, что он действительно сдался, Тапир отменил действие Страны Грёз и выпустил Дракона.


Скелет Дракон, оказавшись снаружи, был потрясён, поскольку всё вокруг было целым. Он понял, что сражение не происходило в реальной жизни.


Ощутив жалкие остатки Божественной Силы в своём теле, он понял, что хоть битвы и не было, Тапир мог его убить. Это привело его к мысли о том, насколько ужасен его противник.


- Созови всех монстров уровня Ложного Бога на своей территории. Те, кто ниже, не нужны, - напрямую скомандовал Тапир.


И хоть Дракон был озадачен, почему рядом с тапиром стоит человек уровнем ниже уровня Ложного Бога, он кивнул и начал выполнять полученный приказ.


Свирепый драконий рёв разнёсся во всех направлениях, словно водная рябь.


Вскоре один за другим начали появляться монстры уровня Ложного Бога.


Самые разные монстры духовного типа собрались у подножия горы, под Скелетом Драконом. Никто из них не решился подойти ближе.


Время шло, и у горы собиралось всё больше монстров уровня Ложного Бога. Через два часа их уже было больше тысячи.


Тапир не стал ждать. Он активировал Страну Грёз и затащил туда всех монстров, которые тут же погрузились в глубокий сон.


Не прошло и половины минуты, как лежащие у горы монстры начали умирать. На убийство всех ушло около десяти минут.


Увидев это, дракон-скелет, что стоял в стороне, тихонько вздрогнул. Он был даже рад, что вовремя решил сдаться, иначе его постигла бы участь подобная той, что случилось с этими существами.


Море духовной энергии хлынуло в тело Линь Хуана, когда тысяча двести монстров уровня Ложного Бога погибли.


После чего он передал часть энергии Тапиру.


Поскольку он был готов вот-вот перейти на 9-й уровень Ложного Бога, имело смысл отдавать энергию ему.


Когда аура Тапира снова возросла, наблюдавший за всем дракон нервно сглотнул.


Вскоре его духовная энергия наконец достигла грани прорыва. Его аура со скоростью видной невооружённым взглядом начала трансформироваться в ауру Ложного Бога 9-го уровня и где-то через три минуты она стабилизировалась.


Заметив это, Линь Хуан перестал передавать духовную энергию тапиру и направил её в рысь.


- Куда дальше? - взволнованно спросил Кошмарный Тапир, позволив гудящему от силы телу успокоиться.


- На север. Давай найдём этого Ледяного Дракона, - очевидно, что Линь Хуан перед отъездом планировал забрать отсюда всё самое ценное.


- Эту штуку забираем? – тапир впился взглядом в скелет дракона


- Конечно, - с улыбкой сказал Линь Хуан.


Дракон – воин уровня Истинного Бога и не взять его с собой будет значительным упущением.


Тапир снова повернул голову к скелету.


- Уменьшись немного в размере и отнеси нас на север руин.


Пусть и не желая этого, дракон знал, что ситуация складывается не в его пользу. Тапир, который ранее был 8-го уровня Ложного Бога играючи победил его, а теперь он стал ещё и на целый уровень сильнее.


Он уменьшил своё тело до десяти метров в высоту и опустил голову, чтобы Линь Хуан и тапир на него взобрались, после чего взмахнул крыльями и полетел на север.
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Глава 1239



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1239 -


Вечный Огонь подробно описал Ледяного Дракона из Северного Замёрзшего Океана.


«Ледяной Дракон на севере – карп, который пережил две мутации. Кажется, в её теле присутствует слабая родословная древнего духовного зверя. Возможно из-за того, что руины попали под моё воздействие, чистота её родословной претерпела значительное увеличение и она достигла уровня Истинного Бога. Она – самый сильный монстр в этих руинах. Хоть её ранг и такой же, как у Скелета Дракона – 1-го уровня Истинного Бога – её способности куда мощнее. Кроме того, Замёрзший Океан – это её территория, и победить её на ней будет ещё сложнее. В пределах сотен километров вокруг неё, никто ниже уровня Ложного Бога не может приблизиться. Обладатели низкой боевой силы обратятся там в ледяные скульптуры.»


Хотя Багровоглазый Скелет Дракон не мог слышать разговора между Линь Хуаном и Вечным Огнём, он не мог не заговорить, когда они подлетели к ледяному океану на севере


- Ледяной Дракон давно уже живёт глубоко в ледяном океане. У неё довольно удивительные способности, и ледяной океан - её территория. Я как-то дрался с ней, но ничего не добился.


Несмотря на безразличное признание Дракона, на самом деле Линь Хуан и Кошмарный Тапир были уверены, что тот разгромно проиграл. Согласно словам Огня, попав сюда Ледяной Дракон была уровня Ложного Бога. Целостность её сознания и духа выше, чем у Скелета Дракона. Кроме того, её способности были сильнее, а ледяной океан – её территория. Можно представить, что случилось с Драконом Скелетом, когда он к ней заявился.


- Но она ничего не сможет сделать, если Босс Тапир с ней сразиться, - украдкой взглянул на него Дракон. Втайне он жаждал увидеть, как будет выглядеть Ледяной Дракон после того, как её победит Тапир.


Часов в 6 утра они, наконец, прибыли к океану. Уже светало. Если смотреть на океан сверху, то он был чёрный. Настолько глубокий, что дна не видно. Однако поверхность была тихой и мирной, больше напоминая озеро.


Прежде чем Линь Хуан успел заговорить, Тапир спрыгнул со спины Дракона.


Зависнув в воздухе, его глаза почернели. Океан в этот момент казался мертвецки тихим, будто наступил ночь.


Дракон Скелет боялся, что его заденет в результате битвы, поэтому, взмахнув, крыльями, он отлетел немного назад.


Тем временем Линь Хуан, что стоял на его спине, тоже отправился в Страну Грёз в качестве зрителя.


Попав туда, он заметил, что окружение изменилось.


Раньше они были над ледяным океаном, но теперь, вместе с Тапиром, он очутился под водой.


Пронизывающий холод пронзил его тело. И хоть Линь Хуан и был защищён Страной Грёз, он ясно ощущал, что холод явно превзошёл то, что может выдержать его настоящее тело.


«Нет монстров ниже уровня Ложного Бога, которые могли бы приблизиться к ней ближе, чем на сотню метров. Вечный Огонь не преувеличивал», - мысленно воскликнул Линь Хуан. – «Это сделано Стихийным Божественным Законом. Оно невыносимо, хоть и действует только на ближайшие к ней территории.»


Тем временем Тапир погрузился на дно океана, как будто его вовсе не беспокоил жуткий холод.


Линь Хуан сразу же последовал за ним.


Никто не знал, как долго они плыли. Линь Хуан наконец догнал Тапира на дне океана. Именно тогда он наконец увидел легендарного Ледяного Дракона.


Казалось, будто её тело сделано из льда и снега. Оно выглядело как ледяная скульптура, а безупречностью может сравниться с нефритовой скульптурой. Её тело было намного меньше, чем у Дракона Скелета.


Линь Хуан мог бы подумать, что это действительно скульптура, если бы Ледяной Дракон с любопытством не стала наблюдать за Тапиром.


Осмотрев друг друга, Ледяной Дракон заговорила первой.


- Ты пришёл с этим скелетом, да? Значит, он отправил своего подчинённого в ад, потому что сам трус?


Очевидно, Ледяной Дракон неправильно поняла замысел Кошмарного Тапира. Она ощущала ауру тапира, что была 9-го уровня Ложного Бога, и также ранее заметила ауру Скелета Дракона и поняла, что они пришли вместе. Естественно, она сочла тапира подчинённым Скелета.


- Наоборот, теперь это он мой подчинённый, - с усмешкой объяснил Тапир.


Очевидно, Дракон этого не ожидала, потому сначала опешила и только потом расхохоталась.


- Ты думаешь, я в это поверю? Ты всего лишь 9-го уровня Ложного Бога, а он Истинного, хоть и самый слабый среди Истинных Богов. Говори уже, что он велел тебе передать, и хватит ходить вокруг да около и валять дурака.


- В самом деле, у этого здоровяка более высокий ранг, чем у меня, но я подавил его. Он был бы мёртв, если бы не сдался, поэтому он стал моим подчинённым, - объяснил Кошмарный Тапир. - Я дам тебе два варианта. Сдайся или умри. Выбирай.


Ледяной Дракон, наконец, стала серьёзной, услышав, что сказал Кошмарный Тапир.


Изначально Тапир был для неё ничем. Хоть 9-й уровень Ложного Бога и находится в шаге от Истинного, разница между ними словно между небом и землёй. Все Истинные Боги овладели Законом. Одно только это даёт им возможность с лёгкостью убивать Ложных Богов. Но теперь, когда Тапир сказал, что победил Скелета Дракона, не было похоже, что он это выдумал. Значит он должен обладать какими-то особыми техниками, которые можно противопоставить силе Закона, или он сам каким-то образом смог его освоить.


Жажда убийства промелькнула в глазах Ледяного Дракона, когда она об этом думала.


В следующую секунду она открыла пасть и белый иней хлынул оттуда рекой.


Она даже проигнорировала варианты, которые дал ей Кошмарный Тапир, и без колебаний атаковала, подтвердив свои намерения. Она показала свою решимость!


Белый иней распространялся в тысячу раз быстрее скорости звука. Он мгновенно накрыл Тапира.


Дракон с облегчением наблюдала как её атака заполняла пространство, где стоит противник и, судя по всему, он не смог сбежать. Однако она не была настолько наивной, чтобы думать, что победила так просто. Раз Тапир смог победить Скелет Дракона, он доказал, что имеет ужасающие способности, и такая атака не должна его убить.


Она с опаской взглянула туда, где был противник и решила поспешно отступить, разорвав дистанцию. В конце концов она – эксперт стихии льда, а не ближнего боя.


Однако в этот момент над её головой раздался голос.


- Разрываешь дистанцию? Мудрое решение.


Дракон вздрогнул и поднял глаза, чтобы увидеть, откуда доносится голос. В ста метрах от её головы, с насмешкой во взгляде, завис тапир.


И хоть в её голове было много вопросов, Дракон не стала терять время и разбираться. Вместо этого она взмахнула крыльями и снова атаковала.


От взмаха крыльев вокруг неё появились ледяные лезвия. Словно шторм они полетели в Тапира.


- Не поверю, что ты сможешь уклониться от этого! - прорычала себе под нос Ледяной Дракон. Она специально решила провести дистанционную атаку, чтобы увидеть, как именно Тапир сумел в прошлый раз уклониться.


Однако и в этот раз они ничего не увидела.


Когда шквал ледяных клинков закончился, Дракон впилась взглядом в то место, где был Тапир, пытаясь понять, в чём же его сила. И снова позади неё раздался голос.


- Чего пялишься туда?


Она обернулась, понятия не имея, когда Тапир очутился сзади.


В этот момент дракон, казалось, поняла и прищурилась.


- Так это телепортация!
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Глава 1240



РАЙ МОНСТРОВ: 1240 -


Вначале Ледяному Дракону было любопытно, как Тапир уклоняется от её атак. После двух проверочных, она наконец поняла, что он использует.


Ледяной Дракон высоко подняла голову и посмотрела на Кошмарного Тапира над собой так, будто бы уже выиграла битву.


- Я могла бы бояться тебя, овладей ты Законом Пространства, но ты всего лишь Ложный Бог. Неважно насколько сильны твои божественные навыки, до силы Закона им далеко.


Говоря это, она широко расправила крылья. В мгновение ока она как будто в тысячелетнюю ледяную скульптуру превратилась. Во все стороны начал расходиться невыносимый холод.


В сравнении с обычной низкой температурой, эта явно содержала силу Закона.


Даже морская вода, которая обычно не замерзает при нуле градусов по Цельсию, начала замерзать со скоростью, в тысячу раз быстрее звука. Лёд мгновенно окутал Тапира и он стал идеальной ледяной скульптурой, как будто не в силах сопротивляться.


Увидев, что противник заморожен, Дракон спустилась к нему. Она свободно проходила сквозь лёд, как раньше сквозь воду.


- Раз ты используешь пространство, то я просто его заморожу. Посмотрим, как ты сумеешь уклониться на тот раз! – с ухмылкой она уставилась на тапира.


Однако, прежде чем она смогла сделать что-нибудь ещё, внезапно послышался лёгкий треск. Почти в то же время Линь Хуан увидел, как вокруг тела тапира начал трескаться лёд. Не стоит забывать, что Закон полностью превосходит все обычные навыки и техники. Разница между ними как разница между горой и камушком. Обычный человек смог бы поднять какое-то количество камней, но никак не гору.


Сейчас, разбивающий лёд Тапир был подобен обычному человеку, поднявшему гору.


Пока Дракон пребывала в шоке, лёд вокруг тапира рассыпался на куски. Даже замороженное пространство трескалось и разрушалось.


Тапиру потребовалось всего лишь мгновение, чтобы выбраться. Сразу после этого, он влепил удар по ещё целому льду перед Драконом.


Этот удар явно обладал силой Божественного Мамонта. Раздался характерный звук и весь лёд лавиной рухнул вниз.


Увидев это, дракон поняла, как Тапир сумел выбраться из её Закона Льда. Он использовал одну только грубую силу.


Осознав это, она не знала, плакать или смеяться. Ранее создалось впечатление, что Тапир мастер скорости, но оказалось, что он ещё и силовик. Его сила настолько велика, что вселяла ужас.


«Кажется, что у него вообще нет недостатков. Даже Закон Льда не может его остановить. И что мне теперь делать?» - думала она. Сначала она считала, что сможет победить за счёт Закона Льда, и что это будет верный план. Но теперь, когда её козырь пошёл коту под хвост, она не знала, что делать.


- Твой могучий Закон Льда не в силах меня победить и в ближнем бою ты мне не соперник, - тапир не кинулся в бой, в с ухмылкой начал диалог. – Просто сдавайся. Так хотя бы шкура останется цела.


- Мечтай! – даже не задумываясь, она отвергла предложение.


Прежде чем Тапир опять заговорил, ледяные крылья на её спине снова распахнулись, а тело превратилось в ледяной ад, замораживающий все вокруг.


И снова Кошмарный Тапир превратился в ледяную скульптуру.


Однако на этот раз Ледяной Дракон не остановилась, а продолжила использование техники, намораживая на нём больше слоёв льда. Лишь использовав половину своей Божественной Силы, она неохотно остановилась.


- Давай поглядим, как ты в этот раз выберешься! – в ярости закричал дракон, со злостью глядя на замороженного в глыбу с Тапиром.


Прошло немного времени, и Дракон втайне ощутила облегчение, ведь со льдом ничего не происходило. Но вдруг послышался лёгкий треск.


У неё глаза на лоб поползли, когда она увидела трещину на кристалле Тапира.


Сначала трещина, величиной с сантиметровый волосок, увеличивалась и вскоре лёд покрылся целой сетью таких. Некоторые были толщиной с палец, а некоторые - длиной в несколько метров.


Почти в следующую же секунду, когда образовалась первая трещина, ледяной кристалл вокруг Тапира полностью рассыпался, и он выбрался изо льда. Появившись, он с ухмылкой уставился на Дракона.


- Я сказал тебе, сколько не пытайся, это бесполезно. В конце концов, ты всего лишь Истинный Бог 1-го уровня и сила твоего Закона ограничена. Даже если ты используешь всю свою силу, то лучшее, на что тебя хватит, это задержать меня ещё на несколько секунд. Это бесполезно. Возможно, ты и могла мне как-то навредить, использовав это и какую-то мощную атакующую технику, но, к сожалению, твоя самая мощная атака – это лёд, поэтому пробить мою защиту ты не сможешь.


Ледяной Дракон отлично понимала, что Тапир прав. Её слабостью было то, что ей не хватало атакующих способностей. Она могла сдержать обычного противника, заморозив его и атаковав элементальным навыком. В конце концов, комбинация контроля и атаки – отличная стратегия. Но повстречав тапира она не смогла продемонстрировать и десятой доли своего превосходства, ведь этот кот имел отличное сопротивление к элементам .


- Я дам тебе последний шанс: сдаться сейчас или сдаться потом, когда я тебя изобью. Выбор за тобой, - не понятно, было ли это сочувствие или тапир по какой-то другой причине изменил вариант со смертью на капитуляцию.


Озадаченный Линь Хуан вдруг услышал в голове голос Тапира.


«Наследственная память этого Ледяного Дракона довольно особенная. Её родословная может быть даже более внушительна, чем кажется с первого взгляда. Вы можете попробовать обучить её.»


Теперь Линь Хуан понял. Оказалось, что за это время Тапир достал часть памяти дракона, именно поэтому он и изменил варианты исхода боя, а не из-за какого-то там сочувствия.


Дракон, тем временем, решила продолжать сражаться.


Но всё, к чему это привело – лишь больше шлепков от Тапира.


Эти удары походили на игру кошки с мячом. Тапиру явно было весело. Полчаса спустя Божественная Сила в теле Ледяного Дракона окончательно иссякла. Она умирала, не в силах подняться, лёжа в яме на дне океана.


Ледяной Дракон наконец приняла правильное решение.


- Я сдаюсь...
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Глава 1241



РАЙ МОНСТРОВ: 1241 –


Победив Ледяного дракона, Линь Хуан, по сути, выполнил свою цель в виде исследований руин Ци Мусюна.


В течении нескольких дней, если не считать оставленных для добычи кристаллов монстров, Линь Хуан оставался на острове в Восточном Океане и изучал воспоминания Ци Мусюна.


Перед тем, как войти в руины, в памяти Ци Мусюна была большая дыра, а некоторые воспоминания оказались и вовсе выдуманы. Однако, поскольку Вечный Огонь теперь находился в теле Линь Хуана, тот получил полный доступ к настоящей памяти.


В течение последних нескольких дней он систематизировал воспоминания. Он хотел найти способ выйти из этой пространственной зоны, но его усилия были напрасны.


Время шло, и вот настал последний, седьмой, день открытия руин.


- Время истечёт через два часа. Пора уходить, - пробормотал Линь Хуан, взглянув на время.


- Мы ничего не пропустили? - спросил стоящий рядом с ним Тапир.


- Нет. Согласно воспоминаниям Ци Мусюна, мы отыскали в этих руинах всё ценное, - в целом Линь Хуан остался доволен наградой за эту поездку.


Договорив, он взглянул на Скелет Дракона и на Ледяного Дракона.


- И как нам их взять с собой?


Линь Хуан мог интегрировать в своё тело Божественные Предметы и Реликвии Закона, но не живых монстров, если они не были его призывными, с которыми он заключил контракт.


Эти же два монстра не были картами, поэтому поместить их в своё тело Линь Хуан не мог.


- Я могу на какое-то время отправить их на свою Божественную Территорию. Но если они пробудут там слишком долго, она разрушится. В конце концов, они Истинные Боги. Даже если они не будут активировать Законы, их нахождение будет влиять на внутренний закон Территории. Лишь Территория Истинного Бога может изолировать влияние других законов, - объяснил Тапир, услышав Линь Хуана.


- Я думаю, мы оставим их пока что в руинах, - подумал и решил Линь Хуан. – Заберём руины, а когда прибудем в Великий Мир, выпустим их.


Услышав это, Ледяной Дракон и Дракон-Скелет испытали смешанные чувства. С одной стороны, они действительно надеялись оставить руины, ставшие для них тюрьмой. С другой стороны, уйдя с Линь Хуаном, они были бы под его контролем. И свободно терроризировать территорию они уже не смогут.


Разобравшись с Ледяным Драконом и Скелетом Дракона, Линь Хуан отозвал Тапира, Бая и остальных монстров, а потом призвал пространственные врата, возвращаясь к выходу из руин.


Едва там оказавшись, он поднял голову и увидел перед собой огромного паука, смотрящего на него своими шестнадцатью глазками. В них читалось сомнение и замешательство.


Это Паучья Королева, та самая, у которой был роман с Многоножой.


Паук была ошеломлена видя, как из ниоткуда появился человек. Она не могла понять, что к чему.


- Человек?! Почему в руинах человек?


Линь Хуан же, с другой стороны, отреагировал мгновенно. Он тут же призвал Гастли. Хоть он и думал, что может по пути столкнуться с монстрами, увидеть именно паучиху он не ожидал.


Изначально его план состоял в том, чтобы убить монстров, с которыми он мог столкнуться. Однако, поняв, что это Паучья Королева, он решил не убивать её. В конце концов, с самого начала она не проявляла злых намерений.


- Просто сотри ей воспоминания о нашей встрече, - низким голосом велел Линь Хуан.


Гастли повернул голову к паучьей королеве и приподнял бровь.


- Опять этот паучок.


В прошлый раз Линь Хуан пощадил паучиху и снова велел Гастли не убивать её, поэтому тот в замешательстве посмотрел на Линь Хуана, но противиться не стал.


Прежде чем Паучиха среагировал, она увидела красивого мужчину, что внезапно появился рядом с парнем. Мужчина в костюме щёлкнул пальцами и звук этого щелчка пронзил её голову. В следующую секунду она рухнула на землю, крепко уснув.


- Давай выбросим её из руин, - Линь Хуан посмотрел на выход неподалёку.


Надувшись, Гастли натянул нити своего Божественного телекинеза, хватая паука и забрасывая её в воронку словно баскетбольный мяч.


Гигантское тело Паучьей Королевы вскоре исчезло в портале.


Раскинув свой телекинез, Линь Хуан убедился, что рядом нет монстров и некоторые только приближаются сюда. Отозвав Гастли, он раздавил карту Маскировки.


Через миг там уже стояла гигантская Тысяченогая Многоножка.


Как только сработал эффект Карты Маскировки, к нему с угрожающей скоростью прилетело насекомое с тремя парами крыльев. Однако, заметив Линь Хуана, монстр просто мельком взглянул на него и влетел в портал.


Чувствуя, что к ним с молниеносной скоростью приближаются ещё два монстра, Линь Хуан не бросился прочь. Вместо этого он заговорил с Вечным Огнём.


«Насколько я знаю, у всех монстров, которые попадают в эти руины, по выходу стираются воспоминания. Это твоих рук дело?»


Вечный Огонь не скрывал правды:


«Верно. Чтобы не допустить кражи наследия Ци Мусюна, я установил в этих руинах закон. Любая форма жизни по выходу отсюда забывает всё, что тут произошло. Стираются и все записи. Это мешало раскрыть координаты руин. Потом об этих руинах узнал Истинный Бог из пространственной зоны. Этот закон не позволил ему украсть их. Те, кого он отправлял сюда, не приносили никакой полезной информации.»


«Значит, когда я выйду, заденет и меня?» - тут же спросил Линь Хуан. Теоретически, сила Закона применима ко всем, и он не исключение.


Однако Вечный Огонь опроверг его сомнения:


«Естественно нет. Твоя память не будет стёрта. Закон установил я и я к нему невосприимчив. Раз я в твоём теле, значит и ты не восприимчив к этому закону.»


Линь Хуан был рад услышать этот ответ.


К этому времени прибыли два силуэта, которые он ощущал ранее. Оба лишь мельком взглянули на него и пролетели к выходу.


Увидев это, Линь Хуан, управляя гигантским телом Тысяченогой Многоножки, спокойно проследовал туда же.
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Глава 1242



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1242 –


Выбравшись из руин, Линь Хуан огляделся.


Около входа собралось более шестидесяти из ста участников. Большинство из них что-то активно обсуждали между собой. Множество глаз посмотрело на многоножку.


Линь Хуана это озадачило, но на вытянутых ногах перед ним появилась паучиха.


- У Фэй, наконец-то ты вышел! Ты помнишь, что случилось в руинах?


Линь Хуан поднял голову и краем глаза увидел Дракона Монарха. Тот лежал с закрытыми глазами, будто бы спал, но Линь Хуан отлично знал, что тот следит за всеми и слушает.


- Руины? - Линь Хуан сделал вид, что озадачен, и повернул голову, чтобы посмотреть на портал позади него.


- Хватит на них смотреть. Руины закроются через час. Мы уже выбрались из них, - прямо сказала Паучья Королева.


- Почему я не помню, как заходил? – смущённо, Линь Хуан повернул голову, чтобы посмотреть на других монстров. Он как будто подозревал, что паучиха ему лжёт.


- А никто не помнит ни как вошёл, ни как вышел. Но тебе стоит заглянуть в хранилище. Тогда ты поймёшь, что правда там был, - терпеливо объяснила паучиха. Она действительно забыла о том, как Многоножка бросила её в руинах и как Линь Хуан закинул её в портал. – Увидев добычу у себя в хранилище, я подтвердила, что была там.


Линь Хуан ничего не сказал и сделал вид, что проверяет место для хранения вещей. Через какое-то время он шокировано поднял голову. – Я и правда там был!


- Видишь, я же говорила тебе, - Паучья Королева нащупала переднюю ногу Линь Хуана одной из своих длинных конечностей.


Линь Хуан не стал сопротивляться и позволил Паучьей Королеве увести его в сторону. Он был немного обеспокоен тем, что Монарх заподозрит, что что-то нет так. К счастью, Паучья Королева скрывала многие из его возможных просчётов.


И из руин как раз вышел следующий монстр, поэтому внимание Монарха, к облегчению Линь Хуана, переключилось на него.


- Нам нужно ждать, пока все не выйдут? – тихо спросил Линь Хуан у паучихи.


- Да. Монарх сказал, что отправит нас, когда закроются руины, - кивнула она.


Они продолжили болтать, периодически замолкая.


Прошло около часа, и монстры перестали выходить из портала. Снаружи их собралось восемьдесят семь.


На самом деле, выживаемость оказалась выше, чем была раньше. Причиной этому в основном было то, что Линь Хуан убил почти всех монстров Ложного Бога в том месте. Без них, участников уровня Императора ждало куда меньше угроз.


Монарха, судя по всему, не волновало количество выживших монстров. Когда время истекло, он подлетел ко входу и резанул когтём воздух.


Ледяные оковы, словно живые, начали медленно опускаться. Шестиугольный проход сжимался прямо на глазах.


Не прошло и половины минуты, как всё закончилось. Руины вернулись к своему изначальному виду – ледяной сфере.


И только после этого, Дракон развернулся. Своими холодными голубыми глазами он невыразительно оглядел собравшихся монстров. От давления ауры Истинного Бога, они упали на колени не в силах сопротивляться.


Естественно, Линь Хуан тоже припал к земле. Хоть подавление Истинного Бога в некоторой степени влияло на него, это было незначительно. Активировав фигурку Бога или реликвию Закона в своём теле, он может без особого труда защититься от подавления. Однако он не планировал это демонстрировать.


Монарх Дракон, Бай Бин, подавив присутствующих монстров своей аурой, неспеша заговорил.


- Кто-то из вас помнит, что произошло в руинах? Скажите, если помните хоть что-то, даже самое незначительное! Если кто-то из вас солжёт ради награды, то стоит помнить, во что это может вылиться.


Все восемьдесят семь монстров молча опустили головы.


На самом деле, кроме Линь Хуана, остальные монстры не могли лгать, находясь под таким сильным давлением.


Монарх окинул всех взглядом. Всем, включая Линь Хуана, показалось будто прошла целая вечность. Только в сравнении с другими монстрами, Линь Хуан боялся, что его могут раскрыть.


Прошло больше минуты, но никто не заговорил.


Монарх вздохнул и убрал подавление. Он знал, что в таких условиях, они обязательно расколются, если что-то вспомнят. Потуги что-то скрыть будет сразу видно. Однако никто из восьмидесяти семи участников не выглядел подозрительно. Очевидно, что никто ничего не помнил.


- Хорошо. Я отправлю вас обратно в Убежище, - Дракон махнул рукой и выпустил с десять паучков.


Пауки Тралы сплели нити сразу же, как получили приказ. Ухватив ими монстров, они утащили тех в порталы.


В мгновение ока Линь Хуан и остальные прошли через воронки и вернулись на Площадь Драконов в Убежище Дракона Монарха, где они были раньше.


Линь Хуан хотел поскорее уйти, но решил подождать, поскольку все монстры терпеливо чего-то ждали. Однако в течении двух-трёх минут дракон не появился.


Вдруг стражник у дворца внезапно заговорил.


- Монарх дракон говорит, что вы можете идти.


Получив разрешение, все монстры разошлись.


Линь Хуан же, увидев, что Паучиха смотрит в его сторону, без колебаний взмыл в небо, улетая прочь.


Паучья Королева на миг опешила, но быстро приняла решение. Она агрессивно двинулась туда, куда направился Линь Хуан.


- У Фэй, не смей снова бросать меня!
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Глава 1243



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1243 –


В отеле Убежища №7, где находилась Блади, клон Линь Хуан внезапно замер.


Выражение лица Блади слегка изменилось:


- Хозяин вернулся?


- Да, я пойду в Убежище №11, чтобы он смог занять своё место, - ответил клон.


Убежище №11 - это бизнес-центр. В нем было три хранителя, все они высокого уровня Ложного Бога. Самый сильный из них – обезьяна 9-го уровня Ложного Бога. Несмотря на такой уровень, её способности впечатляли, поэтому даже Монархи не осмеливались оскорблять его.


Одна из причин, по которой они решили встретиться там, заключалась в том, что это место, по сути, не находилось под юрисдикцией Трех Монархов. Другая причина заключалась в том, что в это Убежище ежедневно входили и выходили самые разные монстры.


После выхода из руин Ци Мусюна, Линь Хуан отправился прямиком в Убежище №11, согласно плану Блади.


Что касается Паучьей Королевы, которая следовала за ним, Линь Хуан не беспокоился об этом. Всё, что потребовалось, это по входу на ближайший парящий остров, превратиться в какого-нибудь монстра с улицы и покинуть это место. Он понятия не имел, как отреагирует Королева, когда не сможет найти Линь Хуана.


Избавившись от паучихи, в целости и сохранности Линь Хуан прибыл в Убежище №11. Там он терпеливо дожидался клона.


Примерно в 2 часа дня тот прибыл в Убежище. Клон направился прямо на самый большой рынок, где уже больше получаса гулял Линь Хуан.


Встретившись у оговорённого киоска, они подали друг другу знак и клон растворился в толпе в слепой зоне улитки наблюдения.


Замаскировавшись под Гастли, Линь Хуан ещё пару часов погулял по рынку и, купив две безделушки, покинул Убежище.


В гостиничный номер он вернулся в 9 вечера.


Одетая в красное платье Блади сидела на диване в гостиной и пила чай. Увидев Линь Хуан, она опустила чашку и улыбнулась.


- Всё прошло хорошо?


- Довольно неплохо, - кивнул Линь Хуан.


Блади тоже кивнула и больше не спрашивала: - Давайте поужинаем уличной едой.


- Конечно! - сразу согласился Линь Хуан. Прошла неделя с тех пор, как он в последний раз ел что-нибудь приличное.


Вместе они отправились на ближайшую улицу, где продают еду.


По обеим сторонам висели красные фонари. Если не считать странных монстров на улицах и в киосках, всё выглядело точно также, как и в человеческом мире.


Впрочем, блюда тоже были странные. Однако в сравнении с человеческим миром, выбор тут богаче. Большинство ингредиентов Линь Хуан и вовсе не мог распознать.


Блади же, напротив, не теряла ни минуты. По голосовой связи она ознакомила Линь Хуана с блюдами.


«Вы можете попробовать напитки в киоске №16. У них есть фруктовые соки, а владелец киоска - веган. Ещё есть киоск №43 - там барбекю. В основном там подают свиного монстра. У них есть и специальное меню, если желаете попробовать какое-то другое мясо. Но у них есть и обычное меню. В киоске №67 продаются морепродукты. У них много вполне человеческих блюд.»


Они пробовали пищу мира монстров, прогуливаясь по улице. И хоть большая часть блюд была не особо вкусная, если сравнивать с едой, приготовленной людьми поварами, у них был свой стиль и кое-что попадалось вполне вкусное.


«У тебя всё прошло хорошо? Бабочка не приходила?» - с виду небрежно спросил Линь Хуан, кушая жаренное мясо.


«Нет, никто из Трёх Монархов не появлялся. Наверное, мы с самого начала выглядели торопящимися, и наши слова о том, что мы не собираемся тут задерживаться их успокоили,» - слегка кивнула Блади.


«Таким образом мы избежали раскрытия нашей личностей» - подумал Линь Хуан.


«А у вас как, нашли что-нибудь интересное в руинах?» - спросила Блади.


«Награда получилась внушительная. Мы сможем забрать целые руины, когда будем уходить, но пути в Великий Мир я не отыскал. Теперь у нас осталось тут лишь одно дело – как попасть в Великий Мир?» - проглотив мясо, Линь Хуан повернул голову к Блади.


Спокойно отпив розового сока, она неспеша заговорила.


«Первый вариант я уже упоминала. Пусть Бабочка отправит вас в Великий Мир, а я останусь тут. Когда окажетесь на месте, отзовёте меня в форму карты. Это самый простой план.»


Прежде чем Линь Хуан успел отклонить это предложение, она продолжила.


«Но обратная сторона заключается в том, то хоть Бабочка и пообещала отпустить нас после того, как мы отработаем год. Мне придётся отработать для неё больше года. Даже если я пообещаю остаться, она может отправить вас куда-нить помимо Великого Мира, чтобы не дать вам вернуться. Куда-нибудь в гиблые земли. Где никому не выжить. Естественно, если вы не вернётесь за мной, для неё это лишь плюс. А когда истечёт время, она придумает какое-нибудь оправдание, чтобы вынудить меня остаться. Она может сыграть на моих эмоциях или подавить меня силой. В любом случае, маловероятно, что она меня отпустит.»


«Таким образом, этот вариант мы тоже исключаем,» - Линь Хуан осознал возможные последствия этого плана.


«Второй вариант довольно сложно осуществить. Проще говоря, мы выполним её желание,» - отпив сока, с улыбкой сказала Блади.


«Выполним её желание?» - Линь Хуан был немного сбит с толку, услышав об этом.


«Причина, по которой Монархи так хотят завербовать нас, проста. Все трое жадные, в том числе бабочка. Почему бы мне не остаться, чтобы воплотить её жадность в реальность? Как только эта жадность станет такой большой, что вся пространственная зона больше не может уместить её, она рано или поздно устремиться в Великий Мир. Тогда она и меня с собой заберёт!»


«Разве у нас есть на это время?» - Линь Хуан едва ли дар речи не потерял.


«Естественно на это уйдут сотни и даже тысячи лет, если мы действительно захотим это сделать. Но что, если это будет всего лишь сон?» - Блади допила сок и выбросила стаканчик в мусорку. С лукавством в глазах она взглянула на Линь Хуана.


«Хочешь сказать, что мы можем использовать Тапира…?» - в этот момент Линь Хуан всё понял.


«Я уже спланировала сценарий всего сна. Мы сможем воплотить его, как только Тапир прочитает его и подготовится.»


«Конечно, давай так и сделаем. Завтра я первым делом заберу руины Ци Мусюна и в 9 утра мы встретимся с Бабочкой Монархом!»
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В 8:50, выйдя из пространственного портала, Линь Хуан прибыл к руинам Ци Мусюна. Он связался с Вечным Огнём в своём теле, смотря на руины, похожие на замороженную планету.


«Забери руины.»


После этих слов, из запечатанной ледяной сферы вырвались десятки тысяч золотых лучей. Зрелище напоминало восход солнца.


Когда это произошло, белая ледяная оболочка рухнула, словно лавина, а по толстым цепям поползли трещины, которые увеличивались с поразительной скоростью. Через несколько секунд ледяные цепи взорвались на сотни мелких кусочков и растворились в воздухе.


Все это длилось меньше десяти секунд. Именно тогда печать Монарха Бай Бина полностью рухнула.


Когда это произошло, блестящие руины Ци Мусюна стали яркими, словно палящее солнце. Однако это длилось меньше секунды. Руины уменьшились до размеров кунжутного семени и влетели в лоб Линь Хуана, который без колебаний тут же призвал портал и исчез в нём.


Через полминуты, область, где находились руины, задрожала. Из чёрной пространственной воронки медленно вышел гигантский силуэт.


Это был не кто иной, как один из Трёх Монархов это зоны, Дракон Ван Бин.


Его ледяные голубые зрачки остановились на том месте, где раньше были руины. Дракон был явно ошеломлён, увидев пустоту. Он нахмурился и раскинул телекинез.


Естественно, его поиски были напрасны, поскольку Линь Хуан покинул это место через пространственный портал. Он не только вернулся в Убежище №7, но успел отбыть в Убежище Бабочки Монарха вместе с Блади.


Ничего не обнаружив, Бай Бин пришёл в ярость.


- Как посмел кто-то прикоснуться к моим вещам?! Неважно кто ты, клянусь, из-под земли тебя достану!


Как только Линь Хуан, замаскированный под Гастли, и Блади прибыли ко входу во Дворец Бабочки, к ним подошла красивая женщина.


Выглядела она лет на двадцать, одетая в красивое длинное фиолетовое платье. Уникальным атрибутом её внешности была пара крыльев за спиной. Тоже фиолетовые. На них пастельные цвета сочетались с яркими – с оранжевым и красным. Эти крылья были освежающей вспышкой красок для глаз.


В этой девушке они узнали прислужницу Бабочки Монарха.


- Госпожа Монарх знает о вашем прибытии и велела мне проводить вас. Следуйте за мной, - слегка кивнула девушка, не говоря ничего лишнего. Она повернулась и повела гостей во дворец.


Следуя за девушкой, Линь Хуан и Блади прошли по узкой тропинке и увидели Бабочку Монарха, опять одетую в белое платье.


Бабочка, как и прежде, выглядела лет на 15-16. Однако она больше не была одета так небрежно, как в прошлый раз. Белое платье на ней уходило в пол, словно цветущая лилия. На голове у неё была надета алая корона, что очевидно – реликвия Закона. Кроме того, она больше не была босой. Теперь у неё на ногах красовались красные туфли. Теперь её образ полностью соответствовал тому, что в первую встречу ожидали увидеть Линь Хуан и Блади.


Монарх восседала на троне, который выглядел как гигантский белый цветок. С тонкой ухмылкой на устах она взглянула на них, опустив голову.


- Вы решили?


- Да, - Линь Хуан, замаскированный под Гастли, с лёгкой ухмылкой кивнул.


- Итак…


- Мы останемся и будем работать на вас в течение года. Когда контракт закончится, мы надеемся, что вы сделаете то, что обещали, Госпожа Монарх, и отправите нас обоих в Великий Мир, - поделился своим решением Линь Хуан.


Бабочка не могла не приподнять брови, услышав его. Откровенно говоря, решение Линь Хуана превзошло её ожидания. Сначала она думала, что останется только один из них. Но в итоге осталось двое.


- Разве вы не торопитесь? Почему вы решили остаться? Вам же нужно разобраться с какими-то делами, - засыпала их вопросами Бабочка.


- Мы как следует обсудили всё и решили, что оба останемся. На самом деле мы солгали, говоря, что время сильно поджимает. Это было сказано для того, чтобы как можно скорее уйти отсюда, - объяснил Линь Хуан.


Все подозрения Бабочки тут же рассеялись.


- Хорошо, тогда заключим контракт. С сегодняшнего дня и на целый год, вы оба будете мне подчиняться и выполнять мои приказы. Через год, когда истечёт срок контракта, я обещаю отослать вас в Великий Мир.


- Конечно!


.


.


Наконец-то Линь Хуан ощутил облегчение, видя как гладко прошло заключение контракта в Стране Грёз.


- Наконец-то!


- Да, нам очень повезло, что получилось с первой попытки. Я переживала, что она что-то заметит и вырвется! – не удержалась от восклицания Блади.


Находящийся рядом Тапир не мог не прокомментировать:


- Вам не стоит об этом беспокоиться. Её боевая сила всего лишь 1-го уровня Истинного Бога, так что это всё ещё в пределах моих возможностей. Даже если я провалюсь в первый раз, то могу попробовать снова, просто перезагрузив Страну. Хоть с каждым новым разом и будет возрастать возможно того, что она что-то заподозрит, совершить три попытки не составит труда. Даже если перезагрузить пять раз, то вероятность на провал увеличиться лишь незначительно.


Хотя Кошмарный Тапир имел боевую мощь всего лишь 9-го уровня Ложного Бога, его истинный ранг выше, чем у Бабочки. Кроме того, поскольку сила её духа была посредственной, она не заметила, как её затащили в Страну Грёз. Так Линь Хуан и Блади могли наблюдать за происходящим.


Год в Стране Грёз прошёл в мгновение ока.


Благодаря маскировке Линь Хуана и помощи Блади, Бабочка Монарх развилась гораздо сильнее, чем Дракон и Лев. Можно сказать, что она процветала.


Хоть Бабочка и была всё ещё самой слабой среди остальных Монархов, разрыв между ними значительно сократился. Бабочка как следует постаралась и убедила-таки Линь Хуана и Блади остаться.


Так в Стране Грёз прошли годы.


С помощью Линь Хуана и Блади ,организация Бабочки потратила всего двенадцать лет на то, чтобы догнать Льва. На восемнадцатом году она превзошла Дракона, став самой главной силой в пространственной зоне.


На семьдесят восьмом году Бабочка, наконец, достигла 2-го уровня Истинного Бога.


На девяносто девятом году она успешно подмяла под себя организацию Льва Монарха и ещё через два года – Дракона. Тогда она стала повелительницей всей пространственной зоны.


На сто втором году Бабочка Монарх наконец согласилась отпустить своих способных воинов, Линь Хуана и Блади, в Великий Мир.


На деле же, в реальном мире не прошло и десяти минут.


В момент, когда бабочка собралась активировать портал во сне, Тапир ввёл её в состояние сна наяву.


Теперь, активировав портал, она сделала это не только в Стране грёз, но и в реальном мире.


Линь Хуан и Блади переглянулись и усмехнулись, видя, как формируется проход. Вместе с Тапиром они прошли внутрь.
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- Наконец-то вышли!


В воздухе пустыни внезапно сформировалась чёрная воронка, из которой вышел мужчина на пару с женщиной.


Молодой человек в черном плаще не мог не ухмыльнуться, поднимая голову против сильного ветра, который поднял пыль в бескрайнее небо.


- Если я не ошибаюсь, мы должны быть где-то рядом с Убежищем №1245.


- Согласно плану Бабочки, нас должно переместить недалеко от Убежища №1245. Однако мы все ещё не можем подтвердить наши текущие координаты, пока не увидим само Убежище, - говорившая женщина смотрела на парня, зависнув в воздухе.


Естественно, этими двумя были Линь Хуан и Блади, которых Бабочка Монарх телепортировала в Великий Мир Законом Пространства.


Ещё будучи в Великом Мире она установила координаты недалеко от Убежища №1245. Под влиянием Линь Хуана и Блади, возросшая ненасытность бабочки толкала её в великий Мир. И в качестве первой Цитадели она должна была занять Убежище №1245, и оттуда тайно расширять своё влияние.


Убежище №1245 - всего лишь неприметный город 1-го грейда, а самым могущественным стражем в нём являлся Полубог. Пусть и не миллионы, но таких Убежищ на территории протосов точно было как минимум сотни тысяч. Ни один из могущественных культиваторов не обратит на него внимание.


Бабочке не потребовалось бы много времени, чтобы превратить это убежище в место 3-го грейда. В конце концов оно превратится в крупную организацию. Потом бы она подала заявку на членство в союзе Убежищ 5-го грейда и под их защитой она бы укоренилась в Великом Мире. Она продолжила бы развиваться и попыталась бы достичь уровня Небесного Бога и как только это случится, уровень Убежища будет повышен до 5-го. К тому времени она могла бы считаться весомой силой в Великом Мире.


Это был план, который в стране Грёз Блади придумала для Бабочки Монарха.


Даже если поначалу Бабочке это не было интересно, взяв под контроль всю пространственную зону её жадность начала расти.


Каким бы большим не было то место, оно уже не могло уместить её амбиции.


Черная воронка позади Линь Хуана и Блади начала уменьшаться и постепенно исчезала.


Линь Хуан посмотрел на закрывшийся проход и слегка приподнял бровь.


- Я думал она последует за нами. Эта дамочка куда спокойнее, чем я представлял.


Впрочем, произошедшее оказалось в пределах ожидания Блади.


- Как ни крути, она – повелительница пространственной зоны. Она не была бы Монархом, если бы не могла справиться с подобной ситуацией.


- Будь на её месте я, я бы дворец разнёс к чертям собачьим, если бы узнал, что меня усыпили, обманули и использовали, чтобы открыть проход в Великий Мир, - усмехнулся Линь Хуан.


- Её погрузили в иллюзию, а она этого так и не поняла. Она знает, что с Тапиром ей не справиться, и если она пойдёт за нами, то скорее всего умрёт. В конце концов она попала в ловушку раз, а значит попадёт в неё и снова. Как бы она не была расстроена, ей остаётся только перетерпеть, - сказанное Блади, похоже, точно отражало текущий душевный настрой Бабочки.


.


.


Глядя как во дворце закрываются врата в Великий Мир, Бабочка яростно сжимала кулаки.


Несколько раз её одолевало желание рвануть следом, однако она мыслила рационально и отказалась от этого.


- Гастли! Блади! Я вас не забуду и обязательно убью!


Хотя она и сказала это, стиснув зубы, Цай И мало верила в успех.


До этого момента она не понимала, что попала в ловушку и её затащили в Страну Грёз. Помимо этого, она также прекрасно осознавала, что у неё практически нет шансов на победу, если она снова встретится с этими двумя, несмотря на то что их ранг всего 2-го уровня Ложного Бога.


Успокаиваясь, она начала вспоминать всё, что происходило в Стране Грёз за эти десять минут. Внезапно на лице Цай И появилось странное выражение.


- Пусть это был всего лишь сон, но стратегии развития и боевые навыки, которые предоставила девчонка, похоже, действительно работают… Что, если я воплощу их в жизнь…


Глаза Цай И загорелись, она словно совсем забыла, что её обманули...


.


.


Однако Линь Хуан и Блади, находившиеся в этот момент далеко в Великом Мире, ничего об этом не знали.


Они помчались вперёд и вскоре прибыл в Убежище Протоссов, которое было к ним ближе всего.


Спускаясь с неба, Линь Хуан и Блади привлекли внимание стражников Убежища. В их глазах был страх.


- Уважаемые мастера хотят войти в город? – осторожно спросил крокодилоголовой стражник.


У Протоссов было три формы, и обычно они появлялись в своей смертной форме, то есть в человеческой. Причина заключалась в том, что их изначальный облик гигантский и передвигаться так было неудобно. Бессмертный же облик сильно истощал энергию.


Очевидно, что полная человеческая форму доказывала, что эти двое – законные члены Протосов. Одного лишь подавления от аур Блади и Линь Хуана, замаскированного под Гастли, было достаточно, чтобы заставить стражников дрожать. Такое подавление человек подделать не мог.


- Какой номер у этого Убежища? - спросил Линь Хуан, холодно глядя на стражников.


Поскольку он замаскирован под Протосса, он, естественно, должен изображать и их высокомерие. В разговоре с окружающими вежливость не требовалась.


- Мастер, это Убежище №1245, - двое стражников не сочли вопрос Линь Хуана странным. Причина заключалась в том, что у большинства Убежищ ниже третьего класса имелись только номера. Без названий. Вряд ли кто-либо из Протоссов посещал убежища ниже третьего класса, поэтому логично, то они не знают номер.


Линь Хуан и Блади переглянулись. Наконец-то они ощутили облегчение, так как Бабочка всё-таки отправила их по верным координатам.


«Давайте взглянем на Убежище», - Блади подала Линь Хуану знак.


Это было первое Убежище в Великом Мире, которое они обнаружили. Естественно, первым делом нужно собрать базовую информацию.


- Господа, вы желаете увидеть Господина-Хранителя? - вежливо спросил стражник с крокодильей головой.


- Если не за… в смысле, веди, - с непривычки Линь Хуан хотел сказать «Если не затруднит», но тут же вспомнил, что он в роли высокомерного протосса, поэтому поправился.


Очевидно Блади, которая была рядом с ним, это услышала. Она не могла не ухмыльнуться, сдерживая смех.


Вскоре, следуя за монстром-стражником, они прибыли в резиденцию Хранителя.


Сам хранитель - это светловолосый человек с собачьей головой. Он был уровня Императора и около двух метров ростом. Линь Хуан испытывал искушение подойти погладить его, поскольку золотая шерсть Хранителя напоминала ему о чистокровном золотистом ретривере.
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Это был не первый раз, когда Линь Хуан видел человека с собачьей головой. На самом деле, он не раз видел подобного монстра в дикой природе в течение своего первого года путешествия по Миру Гравия.


Однако те собакоголовые, которых Линь Хуан видел раньше, казалось, были смешанных пород. Они некрасивые, растрёпанные и намного более грязные, чем бездомные дворняги с Земли. Самое главное, что их интеллект был ещё ниже обычных собак. Они были способны лишь кусаться и жрать.


Линь Хуан впервые увидел человека с головой чистокровного золотистого ретривера. Он сразу вспомнил собаню, которая была у него в детстве. Тот тоже был породы золотистый ретривер.


Человек с собачьей головой совершенно не возражал против выпавшего из реальности Линь Хуана, который погрузился в воспоминания. Он тепло поприветствовал их.


- Дайте мне знать, если вам, уважаемые гости, что-нибудь понадобится. Я обязательно помогу, если это в моих силах.


Заметив, что Линь Хуан отвлечён, Блади взяла на себя инициативу.


- Раз так, то мы не станем юлить. Нам нужны карты близлежащих районов вместе с доступом к архиву этого Убежища. Чем больше карт и чем выше доступ, тем лучше.


В глазах собачьей морды промелькнуло удивление, но он, не раздумывая, согласился.


- Конечно, сначала я организую для вас жильё, а потом отведу в архив и отправлю вам карты.


- Нам не нужно жильё. Изучение документов не займёт много времени, а карты отправьте прямо в архив.


Божественный телекинез Ложных Богов обладал способностью извлекать различную информацию с невероятной скоростью. Благодаря Высшему Интеллекту Блади, её скорость получения информации была в сотни раз быстрее, чем у обычных культиваторов уровня Ложного Бога, ей, вероятно, требовалось менее получаса, чтобы прочитать все архивы в Убежище 1-го грейда. Естественно, это убирало необходимость оставаться в этом убежище.


- Хорошо, я сейчас же провожу вас в архив, - тут же кивнул собакоголовый.


Архив находился на заднем дворе резиденции Хранителя. Человек с собачьей головой провёл Линь Хуана и Блади через кладбище с зарытыми трупами различных существ и остановился, когда они подошли к небольшому дому.


Пока они шли, Линь Хуан хмурился.


Несколько лет назад он узнал о дурной привычке собакоголовых зарывать трупы. Он и не думал, что золотистый ретривер тоже будет делать как те лохматые дворняги.


Человек-ретривер, казалось, смутился, поэтому опустив голову он начал идти немного быстрее и заговорил лишь когда они подошли к домику на заднем дворе.


- Этот домик не настоящий архив. Его охраняет красный червь, и только люди, которых я приведу, не будут им атакованы. Настоящий архив находится под землёй. А точнее, в лабиринте, построенном красным червём, только я и он знаем правильный путь.


Хотя Линь Хуан никогда не видел красного червя, он был знаком с ним. Увидев его в энциклопедии монстров, он сразу его запомнил, потому что тот напоминал до безобразия увеличенного дождевого червя. Помимо разницы в размерах, у красного червя были острые зубы, похожие на шипы, и длинный язык, который он мог быстро высовывать.


Он мог зарываться под землю, как дождевой червь, и любил сооружать лабиринты на своей территории. Красный червь в основном питается гнилой плотью, а также атакует существ, что вторгаются на его территорию.


Однако для Линь Хуана и Блади лабиринт красного червя - пустяк, каким бы трудным он ни был. Они ясно видели всё, просто раскинув свой Божественный Телекинез.


Собакоголовый мог защититься только от врагов уровня Императора. В конце концов, красный червь, прятавшийся под домиком, был всего лишь уровня Императора. Столкнись он с Ложным Богом, то тут же погибнет.


- Хон Хун, я привёл сюда несколько человек, - человек с собачьей головой сделал шаг вперёд и трижды постучал в металлическую дверь домика.


Вскоре в ответ на стук из дома раздался гудящий звук.


После этого собакоголовый повернулся к Линь Хуану и Блади и кивнул им.


- Теперь входите. Пожалуйста, следуйте за мной и постарайтесь не издавать никаких звуков.


Он протянул руку, открыл железную дверь и поспешно вошёл внутрь.


Линь Хуан и Блади немедленно последовали за ним.


Как и ожидал Линь Хуан, внутри дом был маленьким - всего тридцать квадратных метров. Однако в центре дома была большая дыра диаметром четыре метра, из которой высунул голову гигантский монстр.


Человек с собачьей головой достал гнилую тушу зверя из своего хранилища и швырнул её в монстра. Тот поймал тело своей пастью и начал пожирать.


Линь Хуан воспользовался этой возможностью, чтобы понаблюдать за чудовищем.


Согласно энциклопедии, наивысший зарегистрированный уровень красного червя в Мире Гравия был всего лишь уровня Священного Пламени. Червей уровня Бессмертия никто никогда не видел.


Тем не менее, тот, который был перед ним, обладал солидной боевой мощью Фиолетово-Золотого Императора, несмотря на его размер, который не сильно отличался от того, что был описан в энциклопедии – обычный дождевой червь, невероятно огромных размеров и с пастью полной зубов. Единственное, что отличалось от описания в энциклопедии, это то, что на его морщинистой красной коже было много крошечных фиолетовых пятен.


Менее чем за десять секунд красный червь прожевал и проглотил тушу зверя весом в сотни фунтов. От неё не осталось ни одной косточки или каких-нибудь других отходов.


Когда червь поел, собакоголовый заговорил.


- Пожалуйста, отправь этих достопочтимых гостей в архив. У меня есть дела, поэтому я вернусь позже. Отправь за мной, если гостям потребуется уйти раньше, чем я успею вернуться.


Красный червь загудел в ответ.


Собакоголовый с облегчением обратился к Линь Хуану и Блади.


- Пожалуйста, встаньте ему на спину, и он отвезёт вас в архив, а я займусь картами и позже к вам вернусь.


- Хорошо, - Линь Хуан проглотил «спасибо», которое почти сорвалось с его уст.


Когда люди забрались на его спину, червь развернулся и пополз к месту назначения.


Провожая их взглядом, собакоголовый лишь через время отвернулся. Казалось, что он хорошенько задумался.


- Двое Протоссов явились прямо из ниоткуда и захотели просмотреть наш архив и карты… судя по их поведению, рядом с Убежищем должны быть драгоценные сокровища! Но за десятилетия тут я изучил всю местность и ничего ценного не нашёл, не говоря уже о предметах, что могут привлечь внимание Протоссов… должно быть, что-то появилось за последний десяток лет… только вот не припоминаю никаких значительных событий.


Ощущая беспомощность из-за неспособности найти ответ, он покачал головой. Переполненный сомнениями, собакоголовый покинул домик.
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Причина, по которой Линь Хуан и Блади хотели прочитать весь архив и достать карты местности, на деле была простой. Они хотели больше узнать о Великом Мире.


В конце концов, прошло более трёх сотен лет с тех пор, как Бабочка Монарх последний раз была в Великом Мире. За это время мир, должно быть, изменился.


Убежища, которое она помнила, могло уже и не существовать, чего уже говорить о точности координат.


Более того, не только Бабочка Монарх, но и большинство осужденных, которых Линь Хуан встретил на Королевских Испытаниях, тоже были в тюрьме больше сотен лет. Их воспоминания о Великом Мире устарели на сотни, а то и тысячи лет.


Линь Хуан и Блади ехали на спине красного червя минут десять и терпеливо ждали, пока он доползёт. Наконец-то они прибыли в пещеру-архив.


Красный червь развернулся и уполз, оставив их у входа.


Войдя в пещеру, Линь Хуан и Блади в удивлении усмехнулись, увидев, что внутри.


Помещение было довольно большое. Однако так называемый архив был всего лишь парочкой захудалых книжных шкафов, сделанных из скелетов животных. Они были высотой чуть больше трёх метров и шириной в два. Однако в огромном «архиве» таких шкафов всего восемь. И только треть была заставлена документами.


Линь Хуан подошёл ближе и понял, что документы – это звериные шкуры различных цветов и размеров. Владельцы данных шкур ему были известны.


- К счастью, документы записаны божественным словом. В противном случае нам пришлось бы потратить некоторое время, чтобы ознакомиться с ними, - пока Линь Хуан рассматривал шкуры зверей на полках, Блади уже сканировала их своим телекинезом.


Так называемое «божественное слово» - официальный универсальный язык протоссов, используемый в их организациях.


Причина, по которой Блади сказала это, заключалась в том, что, помимо божественного слова, у наиболее значимых племён в Великом Мире были свои собственные языки и письменность.


Блади потратила меньше трех минут на чтение всего, что записано на звериных шкурах в архиве. Процесс прошёл быстрее, чем он думала, когда сюда шла.


- В этом архиве не так много полезной информации. К счастью, новостные документы за последнее десятилетие сохранились в хорошем качестве. По сути, в них есть всё, что происходило тут за последний десяток лет.


- У них припасено так много новостных документов? - Линь Хуан был немного удивлён.


Так называемые новостные документы - это земные газеты и журналы.


Однако новостные документы Протоссов отличались тем, что в них было доступно до тысячи тем. Всевозможные новости выходили ежедневно.


Право публиковать новости на Землях Богов принадлежало только одному клану - клану Протоссов Ниус. Кроме того, при нормальных обстоятельствах они выпускают только одно издание в месяц.


Хоть большинство людей в Землях Богов использовали устройства связи, изобретённые людьми, подписки на новости от клана Ниус росли.


Причина в том, что выпуски выходили раз в месяц и в переплёте из звериной шкуры размером с простыню. Поэтому новости там были самыми громкими и важными. Учитывая, что клан Ниус ещё и развлекательный раздел добавил и электронную версию новостей, пользуясь благами Сетей, их продажи лишь росли.


Сначала все читали новостные документы ради информации. Теперь же это стало развлечением, чтобы скоротать время.


Новостные документы, хранящиеся в архиве Убежища, были запросом Протоссов.


Чтобы гарантировать свои продажи, клан Ниус ранее подписал соглашение с высшими эшелонами Протоссов, согласно которому Убежища на Землях Богов обязаны были подписываться на их ежемесячные новости. Мало того, им придётся хранить эти документы как минимум десять лет.


Вот почему в Убежище этого собакоголового так много этих выпусков.


Естественно, Линь Хуан и Блади понятия не имели об этом соглашении и думали, что этот ретривер просто любит собирать новости.


- Судя по новостным документам, внутренние конфликты между Протоссами усугублялись с годами. Это соответствует воспоминаниям Бабочки под влиянием Страны Грёз, - сказала Блади, сортируя полученную информацию и передавая её.


Линь Хуан сумел переварить информацию только через добрых десять минут, прежде чем с улыбкой заговорить.


- Наличие конфликтов между Протоссами имеет смысл. В конце концов, они - высшее племя в Великом Мире, где они жили в мире более пяти тысяч лет. Как только человек осваивается, у него естественно появляется больше желаний, не говоря уже о кланах и организациях Протоссов, которые и так жадны. Они всегда будут хотеть большего, сколько бы не имели.


Некоторые время они болтали о Землях Богов, прежде чем к ним верхом на черве вернулся золотистый ретривер.


Увидев Линь Хуана и Блади, он немедленно достал из своего пространственного хранилища две звериные шкуры.


- Это карта нашей планеты, последняя версия, выпущенная тринадцать лет назад. Убежища и координаты опасных зон чётко обозначены, - собакоголовый по очереди расстелил шкуры. - Это подробная карта районов, прилегающих к нашему Убежищу. Тут также отмечены семь близлежащих Убежищ и имеются чёткие разметки горной местности.


- У тебя есть карта звёзд? - спросил Линь Хуан.


- У меня с собой только одна упрощённая версия карты звёзд, - ответил собакоголовый, разворачивая шкуру другого зверя.


Информация на этой карте была намного проще, чем на двух предыдущих.


- Только у Пыльного Убежища есть подробная версия звёздной карты.


Линь Хуан и Блади прочитали в архиве немного о Пыльном Убежище. Данное Убежище было 3-го грейда и являлось доминантным на этой планете. Тут у них был филиал с хранителем 8-го уровня Ложного Бога.


Между тем штаб-квартира Пыльного Убежища находилась на другой планете неподалёку. Хранителем являлся Истинный Бог 2-го уровня. Во всем Убежище имелся только один Истинный Бог, а под его территорией находились только три планеты, включая штаб. Пыльное Убежище считалось самым слабым Убежищем 3-го грейда среди остальных.


Линь Хуан не мог не нахмуриться, вспоминая всё, что знал о Пыльном Убежище. Должно быть, у бабочки были свои какие-то планы, когда она отправляла их сюда.


- Дай мне и эту звёздную карту, - Линь Хуан взял три карты из рук собакоголового и положил их в своё хранилище. Затем он пожал ему руку: - Спасибо за твою тяжёлую работу.


- Это моя обязанность предоставить вам необходимые вам услуги, - ретривер немного испуганно опустил голову.


Линь Хуан повернулся к Блади: - Нам не нужно оставаться, я прав? Должны ли мы отправиться прямо в Пыльное Убежище?


- Конечно, - кивнула Блади.


- Спасибо за услуги, - Линь Хуан не мог не выразить свою благодарность перед уходом.


Ретривер ещё больше испугался и сильнее склонил голову.


Внезапно он почувствовал, как рука давит ему на голову. Ретривер в это момент был ошарашен.


- Шерсть немного запуталась, тебе следует вымыть голову, - Линь Хуан дважды погладил его по голове.


Когда он был моложе, у него дома был золотистый ретривер, поэтому желание погладить монстра не покидало его с их первой встречи. Наконец-то он погладил его.


Прежде чем собакоголовый успел что-то ответить, Линь Хуан положил руку на плечо Блади, и они в мгновение ока покинули архив.


Вернувшись на поверхность, они не остались тут, а отправились к филиалу Пыльного Убежища.


Мужчина с головой ретривера стоял в архиве один и выглядел шокированным.


- Что это только что было?!
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Филиал Пыльного Убежища находился более чем в двадцати тысячах километров от Убежища собакоголового.


Линь Хуан двигался со скоростью в сто раз быстрее скорости света, по сравнению с обычными культиваторами уровня Ложного бога. За десять минут они с Блади преодолели почти половину периметра земного шара, прежде чем достичь места назначения.


Страж у входа в Убежище, как всегда, вёл себя уважительно, приглашая их в город.


И хоть конкретно это Убежище было всего лишь филиалом, в нём находилось больше людей, чем в Убежище того золотистого ретривера.


Однако Линь Хуан и Блади выделялись из толпы из-за своего человеческого обличия. Многие на улицах украдкой глазели на них.


Линь Хуан не останавливался. Вместе с Блади он шёл прямо в резиденцию Хранителя.


По прибытию туда их встретила группа во главе с рыбоподобным человеком.


- Это большая честь для Пыльного Убежища приветствовать вас здесь.


Очевидно, что рыбочеловек – хранитель этого убежища.


Линь Хуан и Блади почувствовали его ауру, он действительно был Ложного Бога 8-го уровня.


Линь Хуан читал о таком монстре в энциклопедии, но видел его впервые, поэтому внимательно рассматривал.


Выглядел монстр как двухметровый мускулистый мужчина с синей бородой. На вид ему было лет сорок.


Отличало его от настоящего человека несколько похожих на акульи жабры складок, тянущиеся от подбородка и вниз по шее. Частично их прикрывала густая борода, но немного всё же было видно.


Пока он болтал с Блади, Линь Хуан закончил свои наблюдения.


- Мы случайно попали на эту планету и нам нужно воспользоваться вашим порталом.


- Конечно, я вас проведу, - без колебаний согласился монстр.


На Землях Богов члены племени Протоссов занимали высокое положение. За исключением культиваторов уровня Истинного Бога, большинство племён занимали должности лишь в филиалах. То же относится к этому рыболюду 8-го уровня Ложного Бога.


И хоть Линь Хуан в облике Гастли и Блади рядом с ним не были чистой Божественной Крови, они находились в законченном человеческом облике. Учитывая и их четырежды мутировавшую ауру, этих факторов достаточно для того, чтобы все поверили в то, что они Протоссы. Даже рыболюд 8-го уровня Ложного Бога ничего не подозревал.


Хоть уровень Линь Хуана и Блади был всего лишь 2-го уровня Ложного Бога, рыболюд не осмеливался смотреть на них свысока. Он привёл гостей прямо к пространственному порталу.


Линь Хуан и Блади приняли эту доброту за чистую монету и вошли прямо в портал между измерениями, выйдя уже на совершенно другой планете.


- Даже плотность энергии в воздухе этой планеты намного плотнее, чем у предыдущей.


Едва тут очутившись, Линь Хуан тут же ощутил разницу.


- В этом есть смысл. Штаб Убежища 3-го грейда, который выбрал культиватор уровня Истинного Бога, будет иметь куда больше ресурсов. Это естественно, что плотность энергии тоже выше, - слегка кивнула Блади.


Разговаривая через передачу голоса, они уже получили некоторое представление об окружающей среде.


Рядом с порталом стояли два стража с боевой мощью уровня Императора. Оба они были существами с головами водных монстров.


- Добро пожаловать, Мастера! – одновременно заговорили оба, тут же поклонившись.


Линь Хуан и Блади кивнули и взмыли в небо, направившись в сторону Убежища.


Убежища 3-го грейда и выше имеют как минимум одного Хранителя уровня Истинного Бога (кроме филиалов). Даже на Землях Богов положение Хранителя ничем не отличалось от положения члена племени Протоссов. Если молодые племени Протоссов оказываются в Убежищах проездом, то обязаны в качестве жеста вежливости посетить хранителя.


Линь Хуан и Блади знали об этом, поэтому по прибытию решили отправиться к нему.


У резиденции Хранителя их повстречал русал.


От рыболюдов отличало их то, что все они имели рыбий хвост. Ещё у них были красивые лица и светлые волосы. На земле, игрушки подобного вида стали бы любимыми среди мальчиков.


Линь Хуан раньше видел русалок у Мирного океана в Мире Гравия. Он знал, что это племя красиво, независимо от того мужчина или женщина, поэтому не находил это странным.


Однако этот русал перед ними не был Хранителем Убежища. Линь Хуан и Блади поняли это с первого взгляда. Его аура была всего 7-го уровня Ложного Бога, а это далеко от Истинного.


Русал издали наблюдал за ними и заговорил, только когда они подошли ко входу.


- Хранитель ждёт вас, пожалуйста, следуйте за мной.


Очевидно, что этот русал просто дворецкий.


Линь Хуан и Блади кивнули и последовали за ним.


Им не показалось странным, что Хранитель знал об их прибытии. В конце концов, Хранитель был на уровне Истинного Бога, его диапазон восприятия Божественной территории должен быть достаточно широким, чтобы покрыть всю планету. Их аура четырежды мутировавшего существа должна была сразу же его привлечь.


В конце концов, Протоссы редко бывали в Убежища 3-го грейда.


За пять-шесть минут они прошли через двор и прибыли во дворец.


Здание было сине-золотого цвета со слабым белёсым туманом.


Русал прижал ладонь к плотно закрытой двери дворца, и по ней пробежала слабая синяя волна, после чего та отворилась.


«Дворец это что, реликвия Закона?! Это и правда Великий Мир, раз даже в Убежищах 3-го грейда у хранителей такие дорогие реликвии. Вот бы и мне реликвию Закона в виде дворца!»


Естественно, вслух Линь Хуан этого не сказал.


Он посмотрел на Блади, что стояла рядом, чтобы увидеть её реакцию. Однако девушка была спокойна. Заметив, что на неё смотрят, она повернулась к Линь Хуану. Явно догадавшись о чём тот думает, она улыбнулась.


Когда дверь полностью отворилась, русал повёл их дальше, вглубь зала.


Миновав несколько комнат, провожатый остановился у сине-серебристой двери. Он толкнул её ладонью.


- Пожалуйста, подождите в этом зале, Хранитель сейчас подойдёт.


- Не нужно торопиться, пусть сначала закончит текущие дела, - с улыбкой ответила Блади.


Это помещение было похожа на человеческую гостиную. Очевидно, что люди оказывали значительное влияние на Земли Богов. Единственная разница заключалась в том, что комната была выше пяти метров. Более того, посередине там стоял огромный золотой трон.


Пока Линь Хуан и Блади оглядывались, русал подал им чай.


Когда гости отпили напиток, дверь гостиной открылась и послышался хриплый голос.


- Пыльное Убежище радо приветствовать столь почётных гостей! Хахахаха…
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Прогремел низкий голос и в гостиную вошёл величественный силуэт.


Даже Линь Хуан и Блади не могли не поднять головы, потому что пришедший был ростом не менее трёх с половиной метров. Настоящий гигант.


Если присмотреться, то человеческого там было всего 90%. Отличали его только четыре едва заметные дырочки на шее.


Однако лишь одна эта деталь заставила Линь Хуана и Блади понять, кто перед ними стоит. Человеческая форма, гигантское тело и отверстия для дыхания на его шее были точным описанием существа из энциклопедии. Перед ними определённо член племени Китолюдов.


- Я Хранитель Пыльного Убежища, Кит13 и приветствую уважаемых гостей!


- Я Гастли, а девушка рядом со мной – Блади, - представился Линь Хуан. – Мы проходили мимо этого прекрасного места и подумали, что должны посетить вас, когда узнали, что хранителем этого убежища является Господин из племени Рыболюдов.


Хотя он был замаскирован под Протосса, в конце концов, рыбочеловек перед ними – Истинный Бог. Он заслуживает, чтобы его называли господином.


Кит13, с другой стороны, был на седьмом небе от счастья, когда услышал, что сказал Линь Хуан. Не то чтобы он никогда раньше не встречал Протоссов, просто те, кого он встречал, были до жути высокомерны. Даже те молодые, уровня Ложного Бога, грубили Истинному Богу при встрече. Однако эти двое перед ним - уровня Ложного Бога и обращались к нему «господин», поэтому разговаривать с ними ему было приятно.


«Вот бы все молодые Протоссы были как эти,» - подумал Кит13.


- Ха-ха, это Убежище довольно примитивное и отдалённое. За исключением моих немногих лучших друзей и представителей племени, в обычные дни здесь очень мало гостей, не говоря уже о Протоссах. Это судьба привела вас сюда сегодня. Погодите минутку, дайте закатить банкет в вашу честь!


Кит13 страстно отнёсся к гостям. Уровень его дружелюбия вызывал у Линь Хуана и Блади подозрения, что у него явно какие-то плохие намерения.


К счастью, ничего неприятного не произошло.


Попивая чай, все трое болтали. Вскоре к ним подошёл рыболюд и сообщил, что банкет готов. После этого Кит13 потащил Линь Хуана и Блади к столу.


За обеденным столом Кита развезло от напитков и он наконец-то озвучил, чем Линь Хуан и Блади так отличаются от других протоссов. При этом он не забывал сетовать на то, что ему не нравилось.


Линь Хуан и Блади не знали плакать или смеяться, когда узнали причину дружелюбия кита.


После того, как они закончили полдничать и убедились, что Кит13 обращается с ними так из искренней доброты, Линь Хуан попросил у того карту звёздного неба и доступ к архиву.


- Я могу предоставить вам звёздную карту, но вот организовать полный доступ к архиву не могу. Убежища 3-го грейда охраняются Протоссами, и есть некоторые конфиденциальные документы, к которым имеют доступ только Хранители. Даже для вас не может быть исключений, - честно сказал Кит13.


- Тогда дайте нам доступ, который можете, - с улыбкой кивнул Линь Хуан.


- Не возражаете, если я спрошу… Моё Пыльное Убежище находится у чёрта на куличиках, а большая часть документов доступна и в убежищах от 3-го грейда и выше… Что же вы такое ищете, что целенаправленно пришли аж сюда?


На Землях Богов, с тех пор, как люди помогли создать Интернет и архивы, все виды документов и информации из Убежищ 3-го грейда и выше хранились в большом архиве Протоссов, сродни облаку. Члены племени Протоссов всегда могли читать их в пределах своего доступа.


Линь Хуан и Блади тоже знали это.


Когда Линь Хуан думал о том, как ответить на вопрос Кита13, вдруг заговорила Блади: - Ну, я ещё с детства любила читать всякие истории. Поэтому куда бы я не пошла, я стараюсь собирать местные байки, фольклор и исторические факты. И не все они хранятся в общем архиве. Поэтому, оказываясь проездом в Убежищах, вне зависимости от их размера, я стараюсь заглядывать в местные архивы.


Очевидно, Кит13 ничего не заподозрил в объяснении Блади: - О, я понимаю. Мисс Блади, Вы хорошо осведомлены. Этот Кит смущён.


После банкета, Кит13 сделал копию звёздной карты и отправил её Линь Хуану. Отведя их в архив, Кит ушёл.


В конце концов, Пыльное Убежище было Убежищем 3-го грейда. Его архив был намного больше, чем в предыдущем убежище.


Пока Блади читала документы, Линь Хуан проверял звёздную карту, которую ему прислал Кит13.


Через некоторое время, тщательно изучив её, Линь Хуан заговорил с Блади по голосовой связи.


«На этой звёздной карте всё ещё нет случайных точек из памяти Ци Мусюна. Однако в целом мы можем определить своё текущее местоположение.»


«Звёздная зона, в которой мы сейчас находимся, называется Пыльной зоной. Она находится под Северной Звёздной Пустынной Зоной, на территории Убежища 5-го грейда, Убежища Золотого Песка. Северная Пустынная Зона находится далеко, почти на северо-западной границе Земель Богов.»


«Хотя Убежище Золотого Песка считается самым слабым среди Убежищ 5-го грейда. У них более двадцати четырёх Убежищ 4-го грейда и около ста двадцати Убежищ 3-го грейда. Поскольку они довольно далеко, Хранители там слабые. Эти Убежища довольно опасны, и там скрывается много беглецов.»


«Кроме того, в Северной Пустынной Зоне почти нет людей. Земли Богов не являются дружественным местом для людей, а дискриминация ещё хуже в Северной Звёздной Пустынной Зоне. Если я появлюсь в своём истинном обличии, я боюсь найдутся те, кто захочет меня убить.»


«Однако проблема в том, что эффект карты Маскировки длится лишь сутки. Значит, если потребуется остаться в Убежище 3-го грейда, мне придётся каждый день тратить по карте. Карты – мои козыря. Получается, что мне придётся использовать козыря, которые могли бы спасти мне жизнь, просто так. В долгосрочной перспективе это не сработает.»


Хоть Линь Хуан и обладал навыками маскировки, учитывая его боевую мощь уровня Императора, он не сможет обмануть и Ложного Бога, чего уже говорить об Истинных.


Услышав слова Линь Хуана, мультизадачная Блади сразу же предоставила ему решение проблемы.


«На самом деле, этой проблеме есть два решения. Первое – для маскировки использовать Реликвию Закона. Так вы избежите разоблачения и сэкономите карты. Если всё равно сомневаетесь, можете использовать две реликвии Закона. Второе решение – притвориться моим слугой. Так вы сможете публично использовать свою личность человека. Лично я бы рекомендовала первый вариант. Думаю, что не стоит раскрывать свою личность и внешность. В конце концов это Великий мир и культиваторы тут повсюду. Лучше перестраховаться, пока у вас не будет должной уверенности. Однако Истинный Бог - это предел для Реликвии Закона. Есть шанс, что вас могут разоблачить, если вы встретите небесного Бога или даже просто Истинного Бога высокого ранга. Все Убежища 4-го грейда имеют Хранителя Истинного Бога высшего ранга или Небесного Бога. Если вы выберете первый вариант, то не сможете войти в убежища 4-го грейда и выше. Однако, если мы не войдём в основную зону Земель Богов, то полученная информация будет ограничена. Поэтому, я думаю, что дальше нам следует разделиться. Вы - человек, поэтому на Землях Богов постоянно будете сталкиваться с проблемами. Но для меня всё иначе. Хоть я и не протосс, я могу с лёгкостью к ним присоединиться, ведь я четырежды мутировавший мудрый тип с полным человеческим обликом. Сейчас протоссы не такие, как раньше, они не зациклены на чистоте крови. Все четырежды мутировавшие монстры с полной человеческой формой могут к ним присоединиться.»


«Я боюсь отпускать тебя туда одну,» - Линь Хуан подумал немного и сказал. – «Я выбираю второе решение. Я побуду в роли твоего слуги.»


«Если вы хотите пойти по этому пути, то придётся большую часть времени проводить со мной, а это скажется на вашей мобильности. Вам сложно будет повышать ранг, а времени у нас всего год. Более того, ваш уровень влияет на мой, поэтому вам придётся ловить каждую секунду, чтобы культивировать. Если вы всё ещё волнуетесь, можете призвать для меня Кайли. Она чистокровная и мало того, что у неё мощные способности, у неё ещё и своя армия есть, и пространственные навыки. С ней я буду в безопасности. Это лучшее, что я могу придумать. Давайте пойдём разными путями. Мы с Кайли добудем информацию из основной зоны, а вы сделаете всё возможное, чтобы поднять уровень.»


После долгого молчания, Линь Хуан всё-таки кивнул. Он знал, что решение Блади – лучшее, что можно придумать.
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Глава 1250



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА1250 -


Прошло полчаса и Линь Хуан с Блади покинули архив.


На самом деле у Блади ушло меньше десяти минут на чтение всех документов. Остальное время она провела, обсуждая с Линь Хуаном план на год и его детали.


Когда они вышли из архива, перед ними появился Кит13.


- Я тут вспомнил, что у нас же есть мистер Шу. Он любитель рассказывать всякие истории. Раз вы, мисс Блади, любите истории, то можете остаться на пару дней в моей резиденции и пообщаться с мистером Шу.


- Не… - когда Линь Хуан уже хотел было отказаться, Блади заговорила.


- Нет ничего плохого в том, чтобы остаться на пару дней.


Линь Хуан с сомнением посмотрел на Блади. Больше он ничего не сказал, поскольку Кит ещё был рядом, но, когда он ушёл, Блади связалась с Линь Хуаном по голосовой связи.


«В архиве мы обсудили лишь общие шаги. На составление подробного плана на целый год потребуется время. Если останемся в резиденции Хранителя, то нам никто не будет мешать или шпионить за нами. У нас же нет подлинных личностей Протоссов, поэтому в отеле остановиться мы не можем. Теперь в первую очередь нам нужно, чтобы кто-то сделал нам новые личности. Кроме того, потребуется реликвия маскировки. Раздобудьте её как можно скорее.»


«Новые личности… кажется я знаю, у кого их можно раздобыть,» - в голове у Линь Хуана всплыло лицо человека. – «Я поищу реликвии маскировки на рынке знати.»


С помощью дворецкого, Линь Хуан и Блади заселились в комнате для гостей в резиденции Хранителя.


Дворецкий подготовил для них место на втором этаже. Помимо великолепного вида, у них был доступ к маленькому саду на крыше.


Увидев этот сад, Линь Хуан и Блади переглянулись.


- Дизайн этого сада довольно уникален. Кажется, это работа мастера, - воскликнула Блади Линь Хуану. Она явно хотела, чтобы дворецкий это услышал.


Как и ожидалось, на лице дворецкого появилась слабая улыбка: - Ваш скромный слуга оформлял этот сад. Я научился садоводству у одного человеческого мастера, когда был моложе, поэтому я немного понимаю, что к чему.


- Неудивительно… люди действительно гениальны в некоторых вещах, - с улыбкой ответила Блади.


На самом деле Линь Хуан и Блади с первого взгляда поняли, что дизайн этого сада делал человек.


- Верно. На самом деле люди порой бывают очень талантливы… - но тут дворецкий внезапно замолчал. Похоже он понял, что нахваливать людей в присутствии Протоссов неуместно, поэтому он тут же исправился. – Но какими бы талантливыми они ни были, с Протоссами им не сравниться.


После такой оплошности дворецкий решил больше не болтать и ушёл после того, как привёл гостей к комнатам.


- Похоже, что не все на Землях Богов дискриминируют людей, - Линь Хуан немного утешился.


- В самом деле. Ответ дворецкого ещё больше доказал то, что дискриминация людей в этих землях – нормальное дело, - у Блади на это было своё мнение.


Поболтав немного о статусе людей в Землях Богов, они перешли к серьёзным делам.


- Нашла что-нибудь полезное в документах архива?


- Да, их документы намного подробнее, чем в прошлом Убежище, где в основном были только новости, в которых зафиксированы лишь основные события Земель Богов. В Пыльном Убежище же, помимо местных документов и новостей, хранятся и новости других мест, за пределами Земель Богов.


- Та организация, Знать, которой вы присоединились раньше… по ним тоже есть кое-что. Новость семимесячной давности, когда Принц достиг уровня Небесного Бога. С тех пор его место пустует.


Линь Хуан был ошеломлён этой новостью.


Принц Знати отличался от принца Династии. Минимальный стандарт кандидата там как минимум высший гений. Такие, пока живы, точно смогут достигнуть уровня Истинного Бога.


Даже отбор обычных участников был строже, чем для Принцев Династии.


Сначала Королевский Двор голосовал за кандидатов в Принцы Знати. Затем они отправляли подробные документы о кандидатах одному из Лордов, который, изучив документы, самолично назначает нового Принца.


Как только кандидат получает титул Принца, то становится полноправным учеником Лорда.


На самом деле, те, кто сумел войти в список Двора Знати, имели потенциал достичь уровня Лорда.


Однако наибольшая трудность в достижении титула Принца заключалась в том, что во всем Великом Мире была квота только на двенадцать Принцев Знати. Квота почти всегда была заполнена и редко когда появлялись места.


При нормальных обстоятельствах может быть только две ситуации, когда появлялась вакансия: когда кто-то из принцев погибал или же достигал уровня Небесного Бога.


Линь Хуан узнал о Принцах ещё когда только вступил в Знать. Однако его подобное не заботило, потому что он был далёк от этого.


Хоть его назвали гением №1 текущей эпохи в Мире Гравия, он знал, что Великий Мир намного больше, и там определённо много молодых людей с талантом куда большим, чем его.


Он не особо задумывался об этом, хотя только что услышал о свободном месте Принца.


- Эта новость пришла семь месяцев назад. С тех пор больше ничего не было. Значит, что они ещё не нашли нового Принца. Я думаю, у вас есть шанс, - улыбаясь, Блади повернулась к Линь Хуану.


- Знать выбирает Принцев из кандидатов, что достигли уровня Ложного Бога. А до этого существует слишком много нестабильных факторов. Независимо от того, насколько могущественен гений, он может ничем не отличаться от обычного человека до тех пор, пока не найдёт правильный способ подняться до уровня Ложного Бога. Я даже по первому пункту не похожу, так что хватит дурачиться, - дело не в том, что Линь Хуан не верил в себя, просто он не страдал слепой самоуверенностью.


- Есть только два варианта, почему Знать ещё не выбрала Принца, хотя прошло уже семь месяцев. Первый – в поданном списке нет ни одного подходящего человека. Есть высокая вероятность, что Лорд отмёл всех кандидатов. Второй вариант – подходящих кандидатов много, но выбрать одного они не могут. Если это первый вариант и Лорд не нашёл того, кого бы хотел обучать, и продолжит отвергать списки двора, то когда вы достигнете уровня Ложного, а то и Истинного Бога - если эта драма затянется на год – разве вы не станете квалифицированы для этого места? – со всей серьёзностью сказала Блади.


«Размечталась!» - мысленно посмеялся Линь Хуан.
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Глава 1251



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1251 –


Недолго поболтав, Линь Хуан и Блади приступили каждый к своей задаче.


Блади начала составлять подробный план на следующий год, основываясь на информации и документах, которые у неё имелись.


Линь Хуан, с другой стороны, на своём устройстве связи написал сообщение.


{Старина Ян, это Линь Хуан. Я только сегодня прибыл на Земли Богов Великого Мира. Ты всё ещё занимаешься тем же, чем и раньше? Мне срочно нужны три фальшивые личности, чем скорее, тем лучше. Мне неудобно отсюда делать видео и телефонные звонки, поэтому мы можем поддерживать связь с помощью текстовых сообщений.}


Хоть в комнате для гостей и был барьер, теоретически через который внешний мир не сможет узнать о том, что происходит в комнате, но это все-таки территория Кита13. Никто не знает, прослушивается ли комната, поэтому Линь Хуан решил, что лучше проявить осторожность.


Уже через десять секунд после того, как он отправил сообщение, пришёл ответ.


{Пришли мне имена и фотографии. Придумайте личности. Я могу сделать даже личности Протоссов, но их легко раскусят на Землях Богов выше 5-го грейда, поэтому я не рекомендую это делать. Кроме того, вне зависимости от того, какие личности вы подделаете, замаскируйтесь как следует и не оставляйте слабых мест.}


{Я сразу пришлю тебе информацию. Дай мне минутку. Могу я узнать примерно, когда я получу их?} - написал Линь Хуан, получив ответ Ян Лина.


Через миг тот ответил:


{Создание фальшивых данных не займёт много времени. Это можно сделать максимум за полчаса. Однако для доставки колец потребуется время. Если ты находишься на человеческой территории, то кольца ты получишь завтра. Но раз ты на Землях Богов, то тут уже проблемы. Кольца дойдут минимум через три дня. Более того, не во всех Убежищах на Землях Богов есть пункты приёма товаров. Все Убежища 5-го грейда и выше, полюбому, имеют точки получения посылок. Остальные же… ну среди 4-го грейда это делают лишь 30% Убежищ, а среди 3-го – 10%. Пришли мне код Убежища, в котором находишься. Я проверю ближайший пункт приёма. Тогда я отправлю кольца, а ты их уже сам заберёшь.}


Линь Хуан никогда не ожидал, что логистическая система Земель Богов будет такой отсталой.


{Конечно, я сам заберу. Я пришлю тебе информацию.}


Пообщавшись с Ян Лином, Линь Хуан обратился к Блади.


- Я придумал примерную личность, но я не уверен, какое племя использовать. Я попрошу Ян Лина придумать что-нибудь для меня. Тебе следует придумать личность, под которую можно замаскироваться. Придумай одну и для Кайли.


В конце концов, они были на территории Кита13. В целях безопасности Линь Хуан не вызывал Кайли.


- Мы оба будем использовать наши настоящие личности, - почти без колебаний ответила Блади, - В конце концов, мы собираемся надолго остаться в основной зоне, и нам, возможно, придётся часто взаимодействовать с окружающими. Это может легко иметь неприятные последствия, если мы замаскируемся под других людей, так что мы просто будем использовать свои настоящие имена и племена.


- Слишком рискованно использовать свою настоящую личность, - Линь Хуан слегка нахмурился, когда услышал её предложение.


- На самом деле никакого вреда нет. С нашими настоящими личностями мы с Кайли будем выделяться ещё сильнее. При нормальных обстоятельствах, если что-то произойдёт, настоящую личность существа легко отследить. Тогда сбежать будет трудно. Но для кого-то это может быть и проблемно, но не для нас. Ведь вы можете отозвать нас в карты и все следы просто исчезнут. Если что-то действительно произойдёт, я отправлю вам сообщение, чтобы вы отозвали нас, - Блади, казалось, была непреклонна в использовании своей личности.


- Кроме того, у них нет недостатка в культиваторах с высоким уровнем доступа к информации в основной зоне Земель Богов. Проблем не оберёмся, если они заметят наши фальшивые личности. А с настоящими, даже если что-то будет не так, мы скажем, что пришли из малого мира, а чтобы избежать неприятностей, купили фальшивые кольца на наши настоящие личности. Даже если протоссы свяжутся с нашими племенами для проверки, никаких проблем не возникнет.


Линь Хуан думал, что объяснение Блади было действительно логично.


Хоть Ян Лин и обладал превосходными навыками, когда дело доходило до создания фальшивых личностей, в конце концов, это Великий Мир. Более того, как и сказала Блади, в центральной зоне Земель Богов было много сильных культиваторов с высоким доступом. Если чей-то доступ будет достаточно высоким, чтобы отслеживать поддельные личности, это будет проблемой. Однако, если бы они зарегистрировали свои фальшивые кольца с подлинной информацией, даже если бы Протоссы разоблачили их, максимум, что они могли бы доказать, это то, что их идентификационные кольца фальшивые, но личности настоящие.


Даже если Блади не сможет назвать точное племя, другие типы мудрости определенно выступят, чтобы поручиться за неё. Между тем, Кайли сама была чистокровным Протоссом, и принадлежала к Племени Нефилимских Судей, которое обладало высшей родословной среди Протоссов. Высших родословных было всего несколько. Как только она будет разоблачена, Племя Нефилимских Судей обязательно вступится за неё.


Блади приняла решение только после тщательного обдумывания и пришла к выводу, что безопаснее использовать их настоящие личности.


Хорошенько подумав, Линь Хуан перестал спорить с этим решением.


Создав три личности, Линь Хуан отправил их вместе с кодом Убежища Ян Лину.


Вскоре Ян Лин ответил двумя сообщениями:


{Твоё местоположение и правда далеко. Я проверил. Есть две точки приёма, которые находятся ближе всего к тебе. Одна из них - это Стартовое Убежище (3-й грейд), а другая - это Убежище Юпитера (4-й грейд). Хотя Убежище 4-го грейда и немного ближе, это не имеет большого значения. Итак, в какой пункт приёма ты хочешь, чтобы я их отправил?}


{Кроме того, я сказал тебе, что поддельные личности Протоссов легко раскрываются на Землях Богов. Ты уверен, что хочешь, чтобы твой призванный монстр, Кайли, маскировалась под Протосса? Я не отвечаю за какие-либо правки после продажи.}


Линь Хуан с улыбкой прочитал сообщение Ян Лина.


{Тогда отправь товар в пункт приёма 3-го грейда. Что до личности Кайли, то делай ей личность Протосса. Я не буду винить тебя, если что-то пойдёт не так.}


Через три секунды пришло сообщение с одним только словом «Понял!»


Разобравшись с поддельными личностями, Линь Хуан открыл страницу торговой площадки Знати и начал рассматривать Реликвии Закона с эффектом маскировки.


Вскоре он увидел две.


Одна реликвия - чёрная маска под названием Ночь. Маска была чисто черной и украшена золотыми капельками, настолько крошечными, что их почти не было видно невооружённым глазом. Они были подобны звёздам, освещающим ночное небо. Кроме того, во лбу инкрустирован белый драгоценный камень размером с большой палец, напоминающий полную луну.


Эффект Закона маски может изолировать любую энергию от проникновения извне. Она не только блокировала Божественный телекинез и Божественную Силу, но также могла блокировать большую часть энергетического воздействия, создавая некий уровень защиты.


Второй Реликвией был плащ с капюшоном под названием Тень. Чисто чёрный плащ без каких-либо украшений или узоров. Эффектом Закона было Исчезновение, включая блокировку ауры от обнаружения внешним миром.


Вначале Линь Хуан некоторое время мучился, размышляя, какую из них купить. В конце концов, он решил приобрести их обе.


Стартовая цена Реликвии Закона составляла до миллиона Божественных Камней. Обе Реликвии были экспертного уровня, поэтому их цена превышала десять миллионов Божественных Камней. Если точнее, обе они стоили сорок шесть миллионов. Это немалая сумма даже для богатого Линь Хуана.


У него было всего чуть более десяти миллионов Божественных Камней. Линь Хуану придётся продать много своих ресурсов, чтобы собрать сорок шесть миллионов. Это была причина, по которой он не мог решить, что именно купить.


Однако немного подумав, в целях безопасности он всё-таки решил потратиться на обе реликвии закона.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1252 -


Чтобы получить деньги на покупку Реликвий Закона, Линь Хуан оставил себе лишь пару Реликвий бога и Полубога, которые он обычно использовал, а остальные продал на Королевской торговой площадке.


Чтобы продать все эти Реликвии, он выставил их по довольно низкой цене. Она была даже немного дешевле рыночной. Однако продажи пошли быстрее, чем Линь Хуан ожидал.


Не прошло и десяти минут, как около сотни реликвий были проданы.


«А я думал, понадобится два-три дня, чтобы собрать тридцать миллионов камней, хоть я и выставил всё по дешёвке. Поверить не могу, что я получил около десяти миллионов за десять минут!» – сказал Линь Хуан, проверяя данный покупателя. Однако он тут же начал сомневаться.


«В чем дело?» - Блади сразу заметила его выражение.


«Все мои товары скупил один человек,» - ухмыляясь, сказал Линь Хуан. – «Запись покупателей показывает, что все покупки исходят из одной и той же учётной записи с именем пользователя Денежный Босс.»


«Уже по имени можно понять, что этот человек толстосум,» - весело сказала Блади, - «На самом деле нет ничего удивительного в том, что он купил так много вещей. Вы цену поставили ниже рыночной, потому что торопитесь. Любой поймёт, что такие вещи можно продать дороже с аукциона. Этот Денежный Босс, скорее всего, купил это всё для перепродажи. Конечно, есть и другая возможность. Может быть его ученик нуждается в снаряжении как раз этого уровня, поэтому он без колебаний купил это всё для него. Но это маловероятно. Более того, он выбрал имя «Денежный Босс», так что скорее всего это бизнесмен.»


Когда Линь Хуан болтал с Блади, на торговой странице Знати внезапно появилось сообщение. Линь Хуан присмотрелся и увидел сообщение от Денежного Босса, которого он как раз обсуждал с Блади.


«Почему этот парень меня ищет?»


Настроенный скептически Линь Хуан открыл сообщение.


{Здравствуйте, мистер Линь, я увидел, что сегодня вы продавали много реликвий Бога и Полубога. Они были выставлены по цене немного ниже рыночной, полагаю, что вам нужны деньги?}


Линь Хуан не создавал имя пользователя на торговой странице, там по умолчанию показывало его фамилию. Столь внезапное сообщение удивило его.


«Почему у меня такое чувство, что он ростовщик? На проценты хочет меня посадить?»


Всё также скептически настроенный, Линь Хуан решил поговорить с ним, чтобы узнать, что именно хочет этот человек. Он не ответил на вопрос, а написал:


{Скажите чего хотите, хватит ходить вокруг да около.}


Сообщение Денежного Босса пришло через одну-две минуты:


{Что ж, я бизнесмен. Помимо этого, что я занимаюсь посредническим бизнесом ради комиссии и также выдаю ссуды, чтобы заработать немного денег на процентах. Я написал вам, чтобы узнать, есть ли шанс, что мы заключим деловую сделку, мистер Линь.}


Как и ожидалось, это был ростовщик!


Линь Хуан решительно отказался.


{Не интересуюсь услугами ростовщиков.}


{Я не ростовщик. Моя годовая процентная ставка составляет всего 4%, если вы выплатите её за три года. Рассмотрите моё предложение, мистер Линь.}


Денежный Босс не сдавался.


Линь Хуан не ожидал, что ставка будет даже ниже, чем ипотеки на Земле.


{Что, если я не верну всё за три года?} - с любопытством спросил он.


{От трёх до десяти лет процент увеличится вдвое и составит 8%. Он снова удвоиться с десяти до двадцати лет и составит 16%...}


«И ты хочешь сказать, что не ростовщик…» - подумал Линь Хуан.


{Я спросил из чистого любопытства. Не имею привычки занимать деньги и не заинтересован в ваших услугах ростовщика.}


Линь Хуан думал, что убьёт его надежды и парень перестанет липнуть к нему, после такого ответа. Но неожиданно появилось ещё одно сообщение, как раз когда Линь Хуан хотел закрыть торговую страничку.


{Раз займы вас не интересует, то можем обсудить другое дело, мистер Линь.}


Линь Хуан слегка нахмурился и ответил вопросительным знаком.


{Я просмотрел количество товаров и цены, что вы выставили. Товаров там на 30 миллионов Божественных Камней. Если точнее, то тридцать пять миллионов. Не сочтите за грубость, но что вы хотите купить на эти деньги?}


{Мне кажется, что это не ваше дело.} - Линь Хуан подумал, что этот человек слишком любопытный.


{Я не хочу вас беспокоить. Возможно, я смогу помочь вам заключить сделку, если вы используете деньги для покупки товаров. Я прошу прощения за беспокойство, если деньги предназначены для чего-то другого, и я больше не буду беспокоить вас.}


{Заключить сделку?} - Линь Хуан был настроен скептически. Способ ведения бизнеса этого человека был явно необычным.


{Да, я поторгуюсь за вас. Я возьму 30% разницы, а вы получите 70% от скидки.}


Денежный Босс, казалось, был обеспокоен тем, что Линь Хуан может не понять, и вскоре отправил другое сообщение:


{Позвольте мне привести пример. Если первоначальная цена предмета составляет десять миллионов Божественных Камней, я сэкономлю вам два миллиона, если вместо этого мне удастся выторговать восемь миллионов. Вы заплатите мне 30% от двух миллионов в качестве комиссии, что будет шестьсот тысяч. Это означает, что вы заплатите только восемь миллионов и шестьсот тысяч за то, что изначально стоило десять миллионов.}


{Хотите сказать, что купите товар по выгодной цене и перепродадите его мне? Как я могу верить, что вы не продадите его мне по более высокой цене? Вы вполне можете купить товар за десять миллионов заплатив восемь миллионов и продать его за двенадцать миллионов мне. Если я отчаянно нуждаюсь в этом предмете, я полагаю, что мне придётся согласится на предложенную вами цену, не так ли?}- Линь Хуан выразил сомнение.


{Я учёл такой риск и проблемы доверия ради своих клиентов. Поэтому моя задача будет заключаться в установке цены для вас. Саму сделку вы будете проводить самостоятельно. После этого заплатите мне согласованную комиссию.} - ответил Денежный Босс.


{Вы действительно доверяете своим клиентам? Что, если я передумаю и откажусь оплатить комиссию после заключения сделки?} - Линь Хуан думал, что этот человек был довольно наивным.


{Я встречал клиентов, которые отказались от своих слов. Однако они все без исключения умерли вскоре после заключения сделки.}


Линь Хуан не думал, что этот человек хвастался, ведь написанное звучало как угроза. Раз он осмеливался верить своим клиентам, значит у него были силы справиться с рисками.


{Что на счёт конфиденциальности сделки?} - Линь Хуан был немного соблазнён. В конце концов, эти два предмета составят сорок шесть миллионов. Даже если бы человеку удалось получить только десятипроцентную скидку и получить комиссию 30%, он сэкономил бы более трех миллионов, что было довольно значительной суммой.


Очевидно, Денежный Босс пришёл к Линь Хуану, заметив, что тот покупает что-то дорогое.


{Я просто бизнесмен, который хочет заниматься делом. Я и словом не обмолвлюсь о делах моих клиентов. Вам не о чем беспокоиться, мистер Линь.}


{Хорошо, я действительно хотел бы купить два предмета. Мне нужно обсудить с вами детали сотрудничества, чтобы решить, заключим ли мы сделку,} - Линь Хуан наконец согласился обсудить с этим человеком больше, поскольку Блади, которая уделяла часть своего внимания наблюдению за разговором, кивнула.
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РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1253 -


В течение двух часов было продано предметов на сумму около сорока миллионов Божественных Камней. На самом деле более 90% из них были куплены Денежным Боссом.


Линь Хуан наконец ощутил облегчение от того, что собрал достаточно денег, чтобы купить Реликвии Закона для своего путешествия по Землям Богов.


{Я договорился. Скидка на Ночь составляет 22%. Изначальная цена была 25 миллионов, а теперь 19,5. На Тень скидка 25%. Из 21 миллиона, цена теперь 15.75. Другими словами вы заплатите всего 35,25 миллионов, вместо 46. Разница составляет 10,75 миллиона. Я возьму 30% - 3,22 миллиона. Позвольте округлить для вас, комиссия составит 3.2 миллиона после того, как вы проведёте сделку с продавцом.}


{Итак, как мне совершить покупку?} - немедленно спросил Линь Хуан.


{Просто напишите продавцам в личку. Скажите им, что вы от Денежного Босса. После этого следуйте инструкциям, которые вам дадут.}


{Хорошо. После сделки я переведу вам комиссию.}


Написав Денежному Боссу, Линь Хуан связался с продавцами. Те без колебаний изменили цену, установив конфиденциальность так, чтобы только Линь Хуан видел их товар.


Королевская торговая площадка была уникальной. Местонахождение товаров, указанных на страницах, не имело значения, при этом товары передавались на хранилище, которое покупатели устанавливали напрямую, после совершения покупки.


Сделки прошли гладко и всего за несколько минут. Увидев обе реликвии в своём хранилище, Линь Хуан ощутил облегчение.


Он просканировал хранилище своим Божественным телекинезом и должным образом проверил обе реликвии, подтвердив, что они в порядке. Затем Линь Хуан нажал на аккаунт Денежного Босса и перевёл 3,2 миллиона Божественных Камней в качестве комиссии.


{Я отправил вам Божественные Камни. Проверьте счёт.}


{Принято. С вами приятно работать. Пожалуйста, свяжитесь со мной, если захотите купить или продать что-то, цена чего превышает 10 миллионов.} – практически мгновенно ответил Денежный Босс.


Линь Хуан невольно ухмыльнулся, увидев сообщение:


{Я обязательно вам напишу.}


«Готово?» - часть своего внимания Блади уделяла прогрессу Линь Хуана.


«Я получил обе Реликвии Закона. Я проверил их, и они в порядке,» - Линь Хуан кивнул.


«Я тоже почти закончила, но сейчас закончить основной план немного затруднительно,» - Блади тоже была осторожной. В конце концов они находились на чужой территории. – «Позвольте дать вам приблизительное представление о ситуации. Мы обсудим детали после того, как я закончу главный план и перешлю его вам.»


«Прежде всего, по выходу из этого убежища вам необходимо призвать Кайли. Втроём мы отправимся в Стартовое Убежище, чтобы забрать кольца. Позже мы с Кайли отправимся в центральную зону Земель Богов. Вы замаскируетесь и отправитесь в следующее Убежище 3-го грейда.»


«Я хорошо продумала вашу личность. Лучше, чтобы вы не были одиноким рейнджером. Великий Мир отличается от Мира Гравия, и вы столкнётесь с множеством проблем, поскольку у вас нет организации за спиной. Хотя Знать и огромная организация, её штаб-квартира находится на человеческой территории, которая слишком далеко от Земель Богов. Далёкая вода не может утолить жажду, поэтому вам лучше присоединиться к организации на Землях Богов.»


«Тут есть несколько крупных организаций, но вербуют и подходят только две: Храм Бога Битвы и Коса Смерти.


«Храм Бога Битвы - лучший выбор, если вам нужно в одиночку убить огромное количество монстров уровня Ложного Бога. Храм Бога Битвы - самый большой отряд наёмников на Землях Богов, поэтому они берут на себя всевозможные групповые охотничьи миссии. Если вы присоединитесь к ним, то сможете не только охотиться на всевозможных монстров, но и получить награды за миссии из Храма Бога Битвы.»


«Однако самым большим недостатком присоединения к Храму Бога Битвы будет отсутствие свободы. Причина в том, что все члены помещаются в небольшие отряды, которые работают как одно целое. Хоть отряды и могут сами выбирать миссии, иногда есть обязательные требования, отказаться от которых невозможно.»


Услышав это, Линь Хуан слегка нахмурился:


«Тогда расскажи мне о Косе Смерти.»


«Коса Смерти - крупнейшая организация убийц, и её основной бизнес - всевозможные миссии по убийству.»


«У Косы набор нестрогий. К ним могут присоединиться практически любые племена и любой может стать резервным членом, вне зависимости от способностей. У членов Резерва есть вся свобода, которую они хотят, и они могут даже отклонять все миссии. Конечно, это также означает и отсутствие наград и преимуществ.»


«До тех пор, пока члены резерва выполнят три миссии на устранение в год, или три особых миссии в десять лет, то станут официальными убийцами ранга Черной Косы.»


«У них есть и звания?» - Линь Хуан не мог не прервать Блади для вопроса.


«Да, в Косе Смерти есть звания, от меньшего к старшему: Черная Коса, Белая Коса, Золотая Коса и Кровавая Коса. Есть всего семь убийц Кровавой Косы, все они находятся на уровне Небесного Бога. Они контролируют все процессы принятия решений Косы Смерти.»


«И каковы преимущества более высоких званий?» - снова спросил Линь Хуан.


«Чем выше звание, тем выше уровень миссии и тем лучше награда. Резерв, Черная Коса, Белая Коса, Золотая Коса и Кровавая Коса соответствуют уровню миссии. Члены Резерва могут выполнять миссии только ниже уровня Ложного Бога, Черные Косы – ниже Истинного, Белые – ниже Небесного и так далее…»


«Есть не только награды за выполненные миссии, но и накопленные очки. Если накопить достаточно очков за задания, можно попасть в таблицу лидеров. Есть три таблицы рейтинга в Косе Смерти: таблица Чёрной Косы, Белой и Золотой. В каждой по сто имён и списки обновляются каждый день в полночь. В течение месяца те, кому удастся занять место в первой десятке, получат щедрое вознаграждение.»


«Те, кто обычно находятся в таблице лидеров Черной Косы, являются сильнейшими Ложными Богами. Те, кто входит в тройку лучших, каждый месяц получают награду, которая, по крайней мере, сопоставима с Реликвией Закона. Награды для таблицы лидеров Белой Косы и таблицы лидеров Золотой Косы ещё лучше.»


«Одна в месяц будет означать, что каждый получит двенадцать Реликвий Закона в год. Я получил только две Реликвии Закона за столько тяжёлой работы в Мире Гравия и продажи большей части того, что у меня есть. А некоторые в таблице могут заработать это за два месяца! Итак, в чем же недостаток присоединения к Косе Смерти?» - Линь Хуан повернул голову к Блади.


«Вы должны выполнять не менее трех миссий каждый год, если станете Черной Косой. Вы можете выбирать миссии в пределах своего уровня. Если вам не удастся выполнить несколько из них за год, в следующем году вам будет предоставлено несколько особых миссий. Особые миссии обычно те, которые в основном никто не хочет выполнять, потому что они очень рискованные.»


«К тому же, если вы присоединитесь к Косе Смерти, количество убийств определенно будет меньше, чем в Храме Бога Битвы. В конце концов, Храм Бога Битвы предпочитает массовые сражения. Для вас этот способ подходит больше.»


«Я присоединюсь к Косе Смерти. Сразиться с кучей противников я смогу и в свободное время. Я просто не получу за это награду от Храма,» - поделился своими мыслями Линь Хуан. – «Меня слишком душат их ограничения. Кроме того, мне придётся сражаться в команде, а это сулит ограничение моим техникам. Я думаю, что Коса Смерти для меня лучше подходит, ведь я смогу сражаться так, как захочу.»


«Я знала, что вы выберете её», - беспомощно пожала плечами Блади.
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Глава 1254



РАЙ МОНСТРОВ: ГЛАВА 1254 -


Ранним утром Линь Хуан и Блади попрощались с Китом13.


Хранитель удивился, но ничего не сказал, а лишь от души похлопал Линь Хуана по плечу.


- Чтож, идите, раз у вас дела. Приходите в гости! Буду рад вас видеть в любое время!


Распрощавшись с Китом и покинув убежище, Линь Хуан призвал Кайли и замаскировался используя две реликвии Закона.


После чего они втроём отправились в Стартовое Убежище.


По словам Ян Лина, идентификационным кольцам потребуется не менее трех дней, чтобы добраться до пункта выдачи. Поэтому они никуда не торопились.


При нормальных обстоятельствах им нужно было бы пересечь пять Убежищ, чтобы добраться из Пыльного Убежища в Стартовое. Однако среди них было два Убежища 4-го грейда. В целях безопасности они решили выбрать обходной маршрут, в результате чего одиннадцать раз телепортировались по Убежищам 3-го грейда.


К счастью, никто их вообще не заподозрил. Блади даже запрашивала у Хранителей Убежищ разрешение изучить их архивы. Ни одно из одиннадцати Убежищ не отказало ей, что позволило ей получить доступ к большему количеству документов и информации.


Кайли, как всегда, была холодна и высокомерна. Она лишь спросила зачем её призвали, и даже не стала расспрашивать о деталях, инициативу рассказать о которых взяла на себя Блади.


Линь Хуан проводил большую часть времени на аукционах и чёрных рынках. Он изучал цены и пытался найти стоящие покупки вещи.


Его новой маскировкой был человек в черном плаще - Реликвии Закона - Тени. Он полностью отличался от прежнего и теперь был украшен простым золотым узором в отличии от ранее чисто чёрного.


Маска же была Реликвией Закона – Ночью. Чёрная как сама ночь, она могла даже поглощать слабый свет и вокруг неё клубился едва заметный туман.


Балахон плаща скрывал всё, что под ним, даже днём, пока свет не падал прямо на лицо, а после надевания маски, даже при свете солнца, видно было только чёрный силуэт.


Через три дня троица прибыла в Стартовое Убежище.


Линь Хуан был немного шокирован, увидев небоскрёбы и толпы людей. «Почему тут столько людей? Полагаю, в Убежище 4-го грейда не так тесно, как здесь!»


«Хотя Стартовое Убежище и 3-го грейда, у него высокий стандарт. Тут даже больше людей, чем в отдалённых Убежищах 4-го грейда» - через передачу голоса объяснила Блади. – «Я слышала, что Хранитель Стартового Убежища, по имени Старт, является чистокровным Протоссом. Его отец - довольно известный Небесный Бог, который также является Хранителем Убежища 5-го грейда. Благодаря его связям, многие хранители близлежащих убежищ хотят дружить с ним, и они подписали торговые соглашения. Когда Стартовое убежище было построено, соседние Убежища направили в него иммигрантов, благодаря чему то начало стремительно развиваться и достигло 3-го грейда. Тогда отец Старта использовал свои связи и в убежище появился пункт приёма и выдачи. С тех пор Стартовое Убежище только процветало.»


«Чистокровный Протосс, чей отец - Небесный Бог…» - Линь Хуан слегка нахмурился, - «У нас сейчас даже идентификационных колец нет. Если мы навестим его, то можем разоблачить себя.»


«На этот раз нам не обязательно его навещать. Ежедневно Стартовое Убежище посещает и покидает до миллиона существ. Истинные Боги и Протоссы приходят и уходят. Если Старт должен принимать этих гостей каждый день, я думаю, ему придётся делать это как минимум раз сто за год. Я слышала, что он высокомерный, на обычных протоссов и Истинных Богов смотрит свысока. Более того, мы остаёмся всего на день или два, чтобы забрать наши вещи. Не нужно смущаться посещая его.»


«Значит, ты не пойдёшь в их архив?» - спросил Линь Хуан.


«Хотя тут и много людей, это всё равно убежище 3-го грейда. В будущем у меня будет возможность посетить убежища куда элитнее.»


«Тогда давай поищем, где остановиться. Мы уйдём сразу после того, как заберём наши вещи. Давай не будем связываться с этим Стартом.» - договорив, Линь Хуан начал искать отели.


Пункт приёма Стартового Убежища находился в центре Убежища, рядом с резиденцией Хранителя. Они находились менее чем в километре друг от друга.


Это было самое людное место во всем Убежище. Более 90% роскошных отелей располагались в этом районе, что составляет более 70% всех отелей Убежища, которые находились в центральной зоне.


Хоть у них и не было идентификационного номера на Землях Богов, Линь Хуан выбрал небольшой отель, где регистрация не требовалась. Он арендовал самый большой трёхкомнатный номер.


Когда они открыли дверь люкса, Линь Хуан понял, что это самая скудная комната, в которой он когда-либо останавливался с тех пор, как отправился в этот мир.


Хоть площадь трёх комнат и составляла около ста квадратных метров, все стены были белыми, а потолок заштукатуренный. Кроме кровати, шкафа, стола и стула, других деталей интерьера почти не было.


Хоть в гостиной и был тканевый диван, похоже, что он стоял там уже не менее двадцати лет. Старый журнальный столик казался стеклянным, но на нем виднелись трещины.


Линь Хуан подумал, что если на этот столик поставить хотя бы пепельницу, он рассыплется.


- Давайте поменяем отель, - Линь Хуан не возражал против такой обстановки, но ему было жаль, что две дамы, Блади и Кайли, вынуждены находиться в таком месте.


Кайли быстро осмотрела гостиную: - Мы останемся здесь, ведь это всего на один-два дня.


- У нас сейчас нет идентификационных колец. Я полагаю, что в отелях, которые принимают мошенников, подобных нам, будут аналогичные условия. На самом деле нет смысла переезжать в другой отель. Давайте просто останемся здесь, - согласилась остаться Блади.


- Хорошо. Тогда давайте приберёмся в наших комнатах. Возможно после этого, нахождение тут станет чуть более терпимым, - предложил Линь Хуан.


Обе дамы согласно кивнули.


У троицы ушло полчаса на то, чтобы полностью привести в порядок комнаты. Хоть они и не выглядели как после ремонта, но стали куда более приятны глазу.


Линь Хуан думал, что позволит дамам оставаться в больших комнатах, а он останется в самой маленькой.


Однако Блади поняла, что самая маленькая комната - всего шесть или семь квадратных метров. Всё место занимала кровать и шкаф. Более того, там даже и окошка подышать не было. Поэтому Блади предложила остаться с Кайли в одной комнате, а Линь Хуану отдать другую.


Кайли не отвергла её предложение.


Таким образом, мужчина и две дамы остановились в небольшой гостинице Стартового Убежища.
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